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4K3032 

BLACK  CLOUDY BLUE 
HEATHER  DARK GREY  DEEP PURPLE FOREST 

GREEN  GREEN MARBLE 
HEATHER  ICE MINT  KELLY GREEN  LEMON 

YELLOW  LIGHT ORANGE LIGHT ROYAL 
BLUE  LIGHT SAND  NAVY  OXFORD GREY RED  SAGE  SEA 

TURQUOISE  TERRACOTTA 
RED  WHITE  WINE HEATHER

     

20

 

1 White XS > XXL = € 5,64 - 3XL > 5XL = € 6,96 - Colours XS > XXL = € 6,96 - 3XL > 5XL = € 8,56

50 White XS > XXL = € 4,50 - 3XL > 5XL = € 5,56 - Colours XS > XXL = € 5,56 - 3XL > 5XL = € 6,86

T-
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100% COTON BIOLOGIQUE - COLS RONDS - 185 G/M²

T-SHIRT BIO190 COL ROND
185 g/m² • Coloris unis : 100% coton biologique. Coloris Oxford Grey : 90% coton biologique / 10% viscose. 
Coloris Wine Heather, Green Marble Heather & Cloudy Blue Heather : 80% coton biologique / 20 % polyester. 
Coupe tubulaire. Coupe droite. Encolure ronde en bord-côte avec double surpiqûres à cheval de la couture. 
Bande de propreté ton sur ton à l’encolure. Double aiguille au bas de manches et bas de vêtement. Pas 
d’étiquette de marque au col, uniquement une puce de taille pour faciliter la personnalisation. Certifié STANDARD 
100 by OEKO-TEX® N° CQ 1007/7, IFTH.

XXS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL - 5XL

CERTIFICATION SUR DEMANDE
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ÉTAPE 1 :
LES MATIÈRES

Pour choisir une chemise, il faut tout d’abord 
s’interesser à sa matière. Nous en distinguons 
une multitude, chacune ayant ses propres 
caractéristiques.
Sa qualité est un élément déterminant dans 
votre choix.

COMMENT CHOISIR
UNE CHEMISE ? 

QUELLES TYPOLOGIES DE MATIÈRE, QUELS TISSAGES ?

ÉTAPE 3 :
LES FINITIONS

LES COLS

LES POIGNETS

POPELINE

Légères, souples et fluides, les chemises
en popeline sont faciles d’entretien,

élégantes et polyvalentes.

OXFORD

Tissu «en relief» d’une grande robustesse.  
Faciles d’entretien, les chemises oxford sont 

résistantes à la saleté et à l’usure.

COTON ÉLASTHANNE

Tissu étudié pour apporter une plus grande liberté 
de mouvement tout en restant ajusté dans toutes 

les situations. Chemises idéales dans le
milieu professionnel.

SERGÉ

Reconnaissable par ses fines rayures obliques,  
ce tissu souple et doux se distingue par une grande 

robustesse et une brillance discrète. 

MICRO SERGÉ

Le micro sergé représente une alternative plus 
légère, et plus qualitative que le sergé classique.

LIN

Idéal pour l’été, sa fibre ne peluche pas et offre une 
grande respirabilité. Facile d’entretien, il s’assouplit et 

sa douceur s’accentue avec le temps.

DENIM

Tissu 100% coton très serré et
robuste. Chemises incontournables

et intemporelles.

CHAMBRAY

Tissu 100% coton où l’alternance de fils bleus et de fils 
blancs donne de la texture et de la fantaisie. Chemise

dans une toile légère avec un effet denim.

La coupe droite est connue sous plusieurs noms : 
regular, confortable et classique.
Elle est relativement large et peut convenir à tous 
types de morphologies.

La coupe ajustée est à la fois 
confortable et élégante.
Elle est légèrement près du corps 
mais n’altère pas l’aisance du 
mouvement.

La coupe cintrée aussi appelée 
slim, épouse parfaitement la 
silouhette. Les côtés sont creusés 
et l’emanchure est réduite pour 
valoriser les épaules et le torse.
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LES COUPES

La coupe d’une chemise 
est importante car elle doit 
s’adapter à l’usage souhaité 
et à la morphologie des 
personnes.

À bords cassés

Le col français
Modèle le plus 
courant. Idéal en toute 
circonstance, convient 
à un look à la fois 
business et décontracté.

Le col italien
Ouverture de col large 
et pointes courtes 
pour une très grande 
élégance.

Le col boutonné
Style décontracté et bon 
maintien grâce à ce col 
dynamique inspiré des 
polos de sport.

Le col Mao
Pas de rabat pour un 
style minimaliste et 
sophistiqué.

Des Baleines de col 
sont parfois rajoutées au 
niveau des pointes pour 
une meilleure tenue et 
un style chic et habillé.

À bords arrondis À bords carrés

Différents types de cols existent et permettent d’adopter des styles différents.  
Certains comme le col Français sont plus répandus, d’autres comme le Mao visent l’originalité.
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¡2022 YA ESTÁ AQUÍ!
BIENVENIDO…
La edición 2022 de nuestro catálogo está pensada para ofrecerte lo mejor.
Además de llevar mucha información y consejos, tiene un diseño 
ergonómico que facilita la consulta.

Cada categoría está asociada a un pictograma, lo que te permite situarte 
de inmediato en el interior del catálogo.

Cada capítulo comienza con un índice detallado y con elementos visuales 
que te introducen rápidamente en cada universo de productos.
Déjate inspirar por las distintas colecciones de nuestras marcas colaboradoras y por sus novedades para 
dar vida a tus mejores proyectos.
Elementos que simplifican la lectura:

1 - Índice general 			   p.6-7
2 - Índice de referencias 		  p.8-17
3 - Glosario 			   p.928
4 - Técnicas de marcaje 		  p.22-23
5 - Guía de opciones técnicas para:
	 • Camisetas 		  p.108-109
	 • Polos 			   p. 184-185
	 • Sudaderas 		  p.230-231
	 • Softshell 		  p. 282-283
	 • Camisas 		  p. 358-359

Encontrarás la 
«hoja verde» junto 

a las referencias 
certificadas.

Ecorresponsabilidad:
Introducimos indicadores visuales 
para localizar fácilmente los 
productos que llevan certificado.

Hemos trabajando en los 
indicadores visuales de los 
productos que están certificados 
para localizarlos de forma fácil y 
rápida.
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belong
TO A BETTER  

FUTURE

PARA UN  
FUTURO  
MEJOR

100% 
CERTIFICACIÓN OEKO-TEX 
Todos los productos de Russell han  
recibido la certificación Oeko-Tex®  
Standard 100 (clase II). 08-5941 Shirley

100% 
TRANSPARENCIA 
Somos 100 % transparentes en 
cuanto a nuestros proveedores, 
ya que publicamos sus datos 
en la página web de nuestra 
empresa.

RU265M  
Sudadera 
Authentic con 
capucha 
P.260

Llevamos años haciendo lo correcto. Ahora nos 
hemos comprometido a garantizar que una gran 
parte de lo que hacemos nos ayude a conseguir 

un futuro mejor para todos.

Miembro de Amfori, la principal asociación de 
empresas internacionales que apoyan el intercambio 
comercial abierto y sostenible. Formamos parte de 
Amfori BSCI. Para más información consultar  
www.amfori.org

4

http://www.amfori.org/


THE
FRUIT
WAY

Iconic 150 T 
SC61430

P.127

La colección Iconic.
Fabricada de la 
manera correcta. 
The Fruit Way.

Nuestras camisetas Iconic de 
alta calidad, de algodón hilado 
en anillos, para hombres, mujeres 
y niños, están fabricadas por 
nosotros en nuestra propia planta 
en Marruecos. Al tener 
un control total sobre todo el 
proceso, desde el principio hasta 
el final, puedes confiar en que 
nuestras prendas se fabrican de 
la forma correcta – The Fruit Way.

www.fruitoftheloom.eu/we-are-sustainable
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DESIGNED
TO WORKWK

ÍNDICE

P.26

P.34

P.60

P.68

P.75

P.76

P.77

P.86P.78

P.82

P.78 >
P.79 >
P.80 >
P.81 >

P.82 >
P.82 >
P.83 >
P.84 >
P.85 >

P.86 >
P.91 >
P.92 >
P.96 >
P.98 >

ALGODÓN ORGÁNICO & 
POLIÉSTER RECICLADO

CAMISETAS ALGODÓN 
BASIC

TIRANTES & SIN MANGAS

CAMISETA FASHION

SPORT POLIÉSTER

ALGODÓN ORGÁNICO

100% ALGODÓN

POLOS FASHION

POLO RUGBY

LOOK POLO EN CAMISA

POLO POLIÉSTER

NUESTRA SELECCIÓN 
ECORRESPONSABLE

CUELLO REDONDO

SUDADERA CAPUCHA

SUDADERA CREMALLERA 
EN CUELLO

CREMALLERA ENTERA Y 
CREMALLERA CON CAPUCHA

VINTAGE FASHION

COLECCIÓN 360 G/M2

NUESTRA SELECCIÓN DE 
COLORES

NUESTRA SELECCIÓN 
ECORRESPONSABLE

POLAR

SOFTSHELL

CORTAVIENTO

CHAQUETAS

FASHION & BOMBER

ABRIGOS, PARKAS Y 
CAZADORAS

CAZADORAS Y 
CHALECOS

P.110 >

P.121 >

P.144 >

P.148 >

P.179 >

P.186 >

P.190 >

P.211 >

P.221 >

P.222 >

P.223 >

P.232 >

P.244 >

P.254 >

P.263 >

P.264 >

P.276 >

P.278 >

P.284 >

P.286 >

P.292 >

P.305 >

P.322 >

P.328 >

P.335 >

P.338 >

P.343 >

MARCAS Y COLECCIONES

UN ZOOM A
NUESTRAS MARCAS…

…�ESPECIALISTAS EN  
VESTUARIO LABORAL

PREMIER
BROOK TAVERNER
DICKIES
PUMA WORKWEAR
YOKO

…LIFESTYLE
TIMBERLAND
WRANGLER
LEE
NAPAPIJRI
CROCS

…GENERALISTAS
FRUIT OF THE LOOM
RUSSELL
GILDAN
B&C

UN ZOOM A NUESTRAS 
MARCAS INSIGNIA

CAMISETAS POLOS SUDADERAS
CHAQUETAS 
POLARES & 
SOFTSHELL

6



NUESTRA SELECCIÓN 
DE COLORES

BLUSAS

CAMISAS

CORBATAS & 
PAÑUELOS

CÁRDIGANS & 
JERSÉIS

TRAJES

CHALECOS

BUSINESS CASUAL

PANTALONES

DELANTALES

CHALECOS DE CAMARERO

UNIFORMES STAFF COCINA

DELANTALES PARA JARDINERÍA

SALUD & BELLEZA - TÚNICAS & 
DELANTALES

CAPA & BATA PELUQUERÍA

LÍNEA TEXTIL HOGAR

LOUNGEWEAR, ROPA INTERIOR 
Y MEDIAS

COLECCIÓN 
WORKWEAR

ACCESORIOS

CALZADO

VESTUARIO DE 
SEGURIDAD HIGH-VIS

P.360 >

P.362 >

P.364 >

P.403 >

P.407 >

P.424 >

P.438 >

P.440 >

P.442 >

P.468 >

P.486 >

P.488 >

P.491 >

P.492 >

P.499 >

P.500 >

P.508 >

P.518 >

P.564 >

P.572 >

P.576 >

CAMISETAS & POLOS

PANTALONES & SHORTS

CHÁNDAL & 
SUDADERAS

EXTERIORES – CHAQUETAS, 
CORTAVIENTOS & PARKAS

DEPORTE DE EQUIPO

DEPORTE INDIVIDUAL

ACCESORIOS

NIÑOS

BEBÉS

PELUCHES, DOUDOUS 
& CAMISETAS MINI

GORRAS
GAMA DE EXTERIORES
GAMA POLAR
GUANTES
GORROS & MANTAS
GAMA DEPORTE & 
SEGURIDAD
SOMBREROS DE PAJA
NIÑOS
CINTURONES, TIRANTES 
& ALPARGATAS

BOLSAS Y 
ACCESORIOS

MALETAS & 
TROLLEYS

PARAGUAS

P.600 >

P.614 >

P.623 >

P.636 >

P.642 >

P.676 >

P.698 >

P.706 >

P.731 >

P.737 >

P.744 >
P.774 >
P.786 >
P.791 >
P.793 >
P.813 >

P.817 >
P.819 >
P.822 >

P.828 >

P.910 >

P.921 >

ÍNDICE DE REFERENCIAS & MARCAS

ANEXO DE TALLAS GRANDES

GUÍA CALZADO

GUÍA HI-VIZ

GLOSARIO
• Leyendas
• Tecnologías patentadas
• Léxico

GUÍA DE TALLASP.9 >

P.17 >

P.572 >

P.576 >

P.928 >

P.929 >
ANEXO

CAMISAS, JERSÉIS 
& CORBATAS

TRAJES & 
PANTALONES

HOSTELERÍA, 
TEXTIL HOGAR & 
ROPA INTERIOR

VESTUARIO LABORAL 
& ALTA VISIBILIDAD 
(HIGH-VIS)

DEPORTE Y 
EQUIPAMIENTO

NIÑOS & 
BEBÉS

GORRAS, 
GORROS & 
ACCESORIOS

BOLSAS &
ACCESORIOS

7



NO LABEL :

NEW : 

CG149 711
CG153 138
CG155 144
CG157 144
CG189 711
CGBUC50 555
CGBUC51 555
CGEX 354
CGFU705 298
CGFU749 300
CGFUI50 292
CGHEA 203
CGHEAML 203
CGHIGH 296
CGICE 292
CGJK969 726
CGJM825 325

CGJM940 348
CGJM950 318
CGJM961 335
CGJU824 325
CGJUC40 554
CGJUC41 555
CGJUC42 555
CGJUI60 324
CGJUI62 306
CGJW826 325
CGJW902 324
CGJW937 318
CGJW941 348
CGJWI63 306
CGPM430 186
CGPMD30 220
CGPU413 219

CGPUC10 554
CGPUC11 554
CGPUC12 554
CGPUI10 192
CGPUI12 192
CGPW440 186
CGPW455 197
CGPW456 196
CGPW457 197
CGPW460 203
CGPWD31 220
CGPWI11 192
CGPWI13 192
CGSAF 197
CGSAFE 717
CGSAFML 196
CGSAFP 196

CGSET 250
CGSIR 324
CGSIRE 727
CGSMD85 399
CGSMP21 394
CGSWD86 399
CGSWP23 394
CGTK350 713
CGTM042 119
CGTM044 119
CGTM046 120
CGTM048 120
CGTM055 177
CGTM057 177
CGTM062 176
CGTM070 118
CGTM072 118

CGTM202 464
CGTMD70 164
CGTU01T 122
CGTU03T 133
CGTU05T 122
CGTU07T 133
CGTUC01 554
CGTW02T 122
CGTW043 119
CGTW045 119
CGTW047 120
CGTW049 120
CGTW04T 133
CGTW056 177
CGTW058 177
CGTW063 176
CGTW06T 122

CGTW071 118
CGTW073 118
CGTW08T 133
CGTWD71 164
CGWK680 721
CGWK681 721
CGWM646 264
CGWU610 250
CGWU620 261
CGWUC20 554
CGWUI20 248
CGWUI21 256
CGWUI23 247
CGWUI24 254
CGWUI25 268
CGWUI26 264

BG10 892
BG100 920
BG110 892
BG118   NEW 898
BG125 897
BG125J 897

BG14 888
BG140 887
BG144 871
BG150 887
BG153 897
BG168 898

BG173 887
BG175 897
BG21 906
BG23 919
BG265 897
BG286 898

BG33 906
BG42 871
BG5 892
BG53 871
BG540 878
BG542 892

BG544 878
BG546 878
BG613 898
BG71 888
BG75 888
BG825 897

BG842 871
BG853 888
BG855 898
BG901 852

B050   NEW 809
B10 762
B15 763
B159 757
B15C 763
B187 757
B196 757
B20 756
B230 787

B285 807
B295 791
B296 791
B310   NEW 791
B33 777
B34 777
B383R   NEW 809
B390   NEW 802
B400 802

B412 802
B425 807
B43R   NEW 809
B44 808
B440 807
B443 807
B445 807
B447 807
B45 808

B450 810
B450N   NEW 810
B456 810
B479 785
B490 791
B501   NEW 809
B505   NEW 809
B508R   NEW 809
B525 816

B535 579
B57 756
B58 756
B610 773
B610C 773
B628 777
B640 773
B645 773
B65 752

B677 756
B691 763
B694 763
B740 817
B900 782

BE100B 733
BE3001 125
BE3001CVC 125
BE3006 148

BE3413 178
BE3480 145
BE3483 145
BE3501 125

BE3719 262
BE3909 274
BE3945 247
BE6400 125

BE6400CVC 125
BE6682 146
BE7502 262
BE7503 244

BE8413 178
BE8430 178
BE8800 146
BE8804 165

BE8809 146
BE8850 165
BE8882 164

BT1295 437
BT1463 438-486
BT2222 431
BT2224 430
BT2234 431
BT2252 430
BT2255 437
BT2256 437

BT2257 437
BT2258 436
BT2264 362
BT2265 362
BT2270 387
BT2273 433
BT2275 433
BT2276 432

BT2277 433
BT2279 362
BT2280 362
BT2287 436
BT2289 431
BT2302 449
BT2303 449
BT2310 438-486

BT2323 399
BT2346 338
BT2348   NEW 435
BT2349   NEW 435
BT2356   NEW 433
BT2362   NEW 362
BT2365   NEW 434
BT3344 436

BT3552 432
BT5985 430
BT7886 399
BT7889 387
BT8387 431
BT8648 436
BT8655 430
BT8754 432

BT8755 432
BT8807 449
BT9887 338

ÍNDICE DE REFERENCIAS Y MARCAS

Las referencias naranjas son productos Sin Etiqueta: no llevan la etiqueta de marca en el cuello para facilitar el reetiquetado.
Las referencias celestes con NEW son los nuevos productos 2022.

B&C • La marca belga ofrece todos los fundamentos del textil publicitario. B&C Collection combina precios competitivos con un estilo de moda para 
ofrecerte una colección diseñada para dar paso a nuevas oportunidades comerciales.
Con una amplia colección de camisetas, polos, camisas, sudaderas, chaquetas, polares y prendas laborales profesionales en una gama de 130 colores 
diferentes. Las gamas de camisetas, polos, sudaderas y camisas de B&C Collection, comprometidas con la calidad, cuentan con la certificación Standard 
100 de Oeko-Tex®. La empresa se compromete por el desarrollo sostenible, lo que se traduce en su adhesión y participación en iniciativas como: Fair Wear 
Foundation, Textile Exchange, Pacto Mundial de las Naciones Unidas, amfori BSCI, BCI (Better Cotton Initiative), certificación PETA-approved Vegan. En la 
línea B&C Organic, el algodón orgánico está certificado por OCS.

BAG BASE • La marca británica de maletas que marca la diferencia gracias a diseños atrevidos. Marca conocida en Europa por sus colores 
contemporáneos y sus tejidos originales. Cada minicolección es distinta de la siguiente.

BEECHFIELD • Beechfield, marca pionera en los complementos para la cabeza desde hace más de 20 años, se reinventa con tejidos innovadores 
y oportunidades de personalización de gorras y de sombreros que seducirán a todo el mundo.

BELLA + CANVAS • Original y diferente, la marca se compromete a crear, hacer evolucionar y perfeccionar el sector del textil promocional. Sus 
productos, fabricados únicamente a partir de 100% algodón peinado ring-spun, aportan la calidad del retail al mundo del B2B.

BROOK TAVERNER • Líneas estrictas y colores sobrios para una apariencia profesional, la marca inglesa confecciona prendas y uniformes a 
partir de tejidos certificados Oeko-Tex. Sus prendas están diseñadas para los oficios de recepción y hostelería y el mundo de la empresa.
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CATBYWAY   NEW 573 CATPOWER 573

CI01 479 CI02 479 CI03 479

CR10001 98
CR10075 572
CR11016 98

CR11033 99
CR12856 730
CR203998 98

CR204536 730
CR204592 98
CR204967 99

CR205234 99
CR206011 99-730
CR206338 99

DK0A4XRW	 NEW 565
DK0A4XRY	 NEW 565
DK0A4XS1	 NEW 565
DK0A4XS3 564
DK0A4XS5	 NEW 565
DK0A4XS6	 NEW 548
DK0A4XS7	 NEW 565
DK0A4XSG	 NEW 545
DK0A4XSI	 NEW 542
DK0A4XSJ	 NEW 545

DK0A4XSM	 NEW 547
DK0A4XSN 545
DK0A4XSP 547
DK0A4XSQ 541
DK0A4XSU 542
DK0A4XSV	 NEW 548
DK0A4XSW	 NEW 547
DK0A4XSY	 NEW 545
DK0A4XT2 544
DK0A4XT3	 NEW 544

DK0A4XT4 542
DK0A4XT5	 NEW 544
DK0A4XT6	 NEW 546
DK0A4XT9	 NEW 543
DK0A4XTA 541
DK0A4XTC	 NEW 546
DK0A4XTG	 NEW 543
DK0A4XTH	 NEW 548
DK0A4XTM	 NEW 543
DK0A4XTN	 NEW 564

DK0A4XTP	 NEW 540
DK0A4XTR	 NEW 543
DK0A4XTU	 NEW 540
DK0A4XTW	 NEW 541
DK0A4XTX	 NEW 541
DK0A4XU3	 NEW 548
DK0A4XUC	 NEW 540
DK0A4XUD	 NEW 540

ES1021 702
ES1449 566

ES1550 566
ES1849 514

ES2005 566
ES6004   NEW 566

ES6106   NEW 566

LV322 220 LV330 272

FL110OC   NEW 755
FL180 754
FL180M   NEW 755
FL5003   NEW 776
FL5003CB   NEW 776
FL5003OE   NEW 776

FL6006 770
FL6006W 770
FL6007 771
FL6089M 771
FL6210 754
FL6245CM   NEW 755

FL6277 753
FL6277FV 753
FL6277MC 754
FL6277RP   NEW 755
FL6511 770
FL6606C   NEW 770

FL6606CF 770
FL6606RT 771
FL7706   NEW 771
FL7706RS 753

FR054   NEW 402
FR134 172

FR135 172
FR230 219

FR43 221
FR605 458

FR606 458
FR621 448

FR622 448
FR854   NEW 294

CATERPILLAR • La marca americana, que empezó como fabricante de máquinas para la construcción y el sector del automóvil, ha desarrollado, 
gracias a su experiencia sobre el terreno y en las obras de construcción, un calzado de seguridad muy apreciado por los trabajadores.

CG INTERNATIONAL • CG International, especialista en vestuario laboral, combina calidad premium, diseño moderno y cortes entallados. Todos 
los modelos se fabrican en Alemania con tejidos de fácil cuidado y cómodos de llevar. Delantales, chaquetas, camisas, complementos, etc. A través de sus 
prendas la marca adapta las tendencias de la moda a la indumentaria profesional dando un nuevo aire a la ropa de trabajo.

CROCS • Mundialmente conocida por su colección con muchos colores y su inigualable confort, la marca Crocs ofrece calzado apto para ir con cada es-
tilo. Con una amplia variedad de modelos, tanto para adultos como para niños, que van desde los emblemáticos zuecos hasta las chanclas. Los profesionales 
también encontrarán la horma de su zapato con la gama Crocs At Work™, diseñada especialmente para aportar flexibilidad y confort todo el día en el lugar de 
trabajo además de cumplir con las normas de seguridad.

DICKIES • Una marca imprescindible de ropa de trabajo, la marca es hoy en día uno de los líderes mundiales del sector y ofrece una gama completa de 
ropa de trabajo, con estilos adecuados para todos, para todos los gustos, climas y situaciones más variadas. Materiales eficientes, respeto por las normas y el 
«look», Dickies adapta sus productos para satisfacer mejor las demandas de los trabajadores.

ESTEX • ESTEX es una marca de calcetines técnicos especialmente diseñados para el mundo laboral. Sus modelos se diseñan en Francia con el apoyo 
de profesionales. ¡Fabricación italiana!

FINDEN & HALES • La marca inglesa te ofrece una colección de prendas deportivas pensada para mezclar y combinar con los colores actuales. 
Tejidos técnicos, funcionalidades prácticas y modernidad se combinan para crear productos perfectamente polivalentes diseñados para el ocio.

FLEXFIT • Flexfit es uno de los más importantes proveedores como marca privada en el mundo.. La marca fabrica gorras para algunas de las marcas 
más conocidas de los mercados del deporte, del streetwear, de los deportes de acción, del golf y del aire libre ofreciendo una amplia selección de las mejores 
gorras vírgenes.

FRONT ROW • Front Row apuesta por la elegancia a la inglesa. Las prendas están hechas para llevarlas puestas, las de Front Row están hechas 
para durar. La marca ostenta un estilo british para los equipos y los clubs. Prendas de calidad diseñadas para aquellos que alardean de un espíritu joven.
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KP011 745
KP013 751
KP023 774
KP031 795
KP034 760
KP036 751
KP041 819
KP042 819
KP044 780
KP045 747
KP047 775
KP050 778
KP051 760
KP057 814
KP060 778
KP063 747
KP064 780
KP065 780
KP066 817
KP066B 817
KP067 784
KP068 817
KP069 817
KP103 814
KP105 781
KP107 750
KP108 750
KP109 747
KP110 766
KP111 766
KP113 766
KP116 761
KP118 813
KP119 748
KP121 781
KP124 760
KP125 774
KP127 814
KP128 782
KP130 761
KP133 758
KP134 744
KP135 744
KP137 764

KP139 768
KP142 766
KP143 820
KP144 813
KP147 820
KP148 819
KP149 819
KP150 780
KP151 780
KP152 813
KP153 749
KP154 746
KP156 751
KP157 759
KP158 764
KP159 767
KP160 767
KP161 758
KP162 759
KP163 813
KP164 768
KP165 748
KP166 768
KP167 767
KP168 750
KP169 750
KP170 765
KP171 765
KP172 758
KP173 748
KP185 745
KP188 746
KP189 759
KP190 746
KP191 749
KP192 749
KP198 744
KP199 571-816
KP199 571-816
KP205 815
KP206 814
KP207 815
KP304 775
KP402 785

KP406 783
KP407 785
KP409 792
KP410 783
KP415 784
KP416 784
KP418 792
KP419 781
KP420 792
KP421 782
KP422 781
KP424 812
KP425 792
KP426 792
KP427 792
KP428 781
KP429 780
KP431 812
KP433 782
KP434 784
KP435 800
KP512 811
KP513 799
KP514 798
KP515 799
KP516 798
KP517 795
KP518 795
KP519 800
KP520 802
KP522 821
KP523 821
KP524 821
KP525 783
KP526 782
KP527 803
KP529 798
KP530 801
KP531 802
KP532 799
KP533 799
KP534 798
KP535 814
KP536 803

KP537 801
KP538 801
KP540 811
KP541 811
KP542 794
KP543 811
KP544 803
KP545 793
KP546 793
KP547 793
KP548 793
KP549 800
KP550 800
KP551 801
KP552 803
KP553 794
KP555 794
KP556 794
KP557 794
KP601 779
KP604 778
KP605 779
KP606 779
KP607 778
KP608 817
KP609 818
KP610 818
KP611 818
KP612 818
KP613 818
KP614   NEW 779
KP615   NEW 779
KP616   NEW 774
KP617   NEW 815
KP620 774
KP621 775
KP701 821
KP703 819
KP706 577-816
KP706 577-816
KP708 816
KP801 822
KP802 822
KP805 823

KP807 824
KP808 824
KP809 824
KP810 824
KP812 824
KP813 822
KP815 823
KP816 823
KP818 822
KP819 824
KP820 823
KP821 823
KP822 823
KP874 790
KP875 790
KP876 790
KP877 788
KP878 788
KP879 788
KP880 790
KP881 790
KP882 821
KP883   NEW 789
KP884   NEW 789
KP885   NEW 789
KP886   NEW 788
KP887   NEW 789
KP890   NEW 796
KP891   NEW 796
KP892   NEW 796
KP893   NEW 796
KP894   NEW 797
KP895   NEW 797
KP896   NEW 797
KP901 769
KP903 768
KP907 769
KP908 769
KP910 769
KP911 767
KP912 765
KP913 769
KP915 748
KP916 758

GI12000 246
GI12500 254
GI12900 812
GI18000 246
GI18000B 721
GI18500 255
GI18500B 721
GI18600 269

GI18600B 721
GI2000 135
GI2400 135
GI4100 129
GI4100L 129
GI4100VL 141
GI41V00 141
GI5000 134

GI5000B 712
GI5000L 134
GI6400 121
GI6400B 712
GI6400L 121
GI64200 144
GI64200L 144
GI64400 124

GI64800 193
GI64800L 193
GI64EZ0 124
GI64V00 140
GI64V00L 140
GI75800 206
GI85800 202
GI85800L 202

GI85900 202
GI8800 206
GI8800B 716
GIH000 136
GIH400 136

H475 224
H476 224
H478 224
H482 224

H592 389
H593 389
H597 363
H598 363

H640 448
H641 448
H718 413
H722 413

H723 413
H727 413
H840   NEW 244
H841   NEW 262

SC153C 462
SC163 248
SC165 263
SC201 128
SC221 128
SC221B 710
SC22V 140
SC244C 256
SC294 145
SC361C 269

SC4 248
SC4024C 462
SC6 126
SC61007 710
SC61019 710
SC61025   NEW 710
SC61026 166
SC61042 137
SC61044 137
SC61168 166

SC61212 132
SC61372 128
SC61376 145
SC61398 140
SC61420 126
SC61426 138
SC61428 126
SC61430 127
SC61432 127
SC61438 127

SC62039 719
SC62041 719
SC62043 719
SC62045 721
SC62062 269
SC62116 264
SC62118 269
SC62152 256
SC62230 264
SC63030 198

SC63044 198
SC63050 193
SC63201 716
SC63204 205
SC63212 205
SC63218 198
SC63310 198
SC63402 205
SC63417 716
SC64051 723

SC65000 365
SC65002 365
SC65112 365
SC65114 365
SC67018 511
SC67026 511
SC6M014 571

K-UP • KUP no es solo una marca de gorras. Es una marca de complementos modernos y efectivos para la cabeza, disponible en varios materiales, 
colores y formas. Kup es la marca de moda de accesorios que permite una óptima personalización gracias a las superfícies especialmente diseñadas para 
ello. De inspiración internacional, la marca Kup siempre busca innovar para lanzar colecciones variadas garantizando una amplia oferta de productos y 
satisfaciendo todos los gustos. El accesorio no debe ser solo un accesorio, Kup te ofrece un universo de gorras, sombreros, gorros, bufandas, cinturones y 
más para dar rienda suelta a tu imaginación. En 2021, K-up ha renovando su colección de básicos de entrada de gama con nuevos artículos y el resultado 
es una oferta completa e inmejorable en términos de precio, peso del algodón, mezcla de productos y diseños. Nuestro bestseller KP011 ofrece este año 47 
colores con certificaciones Oeko-Tex y Vegan. Los modelos de entrada de gama y precio, KP185 y KP198, hacen su debut con 12 nuevos colores. La KP198 
con certificaciones Vegan y OCS.

GILDAN • Líder del mercado en Estados Unidos, esta marca canadiense juega con los colores y ofrece productos básicos confortables para hombres, 
mujeres y niños a precios competitivos. Han diseñado especialmente para Europa la gama ‘Softstyle’, que responde a las necesidades de este mercado en 
términos de tallas y materiales. Las fábricas de esta marca cuentan con el certificado Oeko-Tex y WRAP para todos sus modelos y es miembro de la Fair 
Labour Association.

HENBURY • Henbury adopta estilos clásicos con un toque moderno, creados para ti. Henbury supera los límites de la tecnología de la prenda innova-
dora y del estilo práctico creando productos de calidad que la gente quiere utilizar.

FRUIT OF THE LOOM • Adherida al código de conducta AMFORI, productos certificados con Oeko-Tex 100, Fruit of The Loom es sin ninguna 
duda una de las marcas más conocidas en el mercado del textil promocional desde hace más de 30 años. Accesible gracias a que ha sabido fidelizar por la 
multitud de colores que ofrece y por la comodidad de sus productos.

10



K100 504
K101 504
K102 504
K105 506
K106 506
K107 503
K108 502
K111 503
K112 503
K113 503
K115 505
K118 502
K121 502
K122 505
K124 736
K128 501
K130 500
K132 501
K133 501
K134 501
K136 500
K137 500
K138 500
K139 500
K140 505
K2000 211
K2001 211
K2025 187
K2026 187
K206 263-526
K207 206
K208 206
K209 188
K210 188
K213 221
K214 717
K221 221
K223 204
K224 217
K226 219
K232 219
K237 220
K239 210
K240 210
K241 201-530
K242 201
K243 200
K244 200
K245 218
K248 734
K249 717
K250 216
K251 217
K252 218
K254 195
K255 195
K256 194
K257 194
K258 194
K259 194
K260 190
K261 190
K262 191
K263 191
K264 191
K265 191
K266 218
K3000 157
K3001 157
K3002 156
K3003 156
K3012 151
K3013 151
K3014 150
K3015 150
K3016 153
K3017 153
K3025 110-123
K3026 110-123
K3027 708
K3028 112-139
K3029 112-139
K3030 149
K3031 149

K3032 111-129
K3033 117-171
K3034 117-171
K3035 708
K3040 116
K3041 116
K3042   NEW 508
K3043   NEW 508
K3044   NEW 509
K311 147
K330 167
K340 167
K356 131-528
K357 143
K358 142
K359 130
K360 152
K361 152
K362 714
K363 734
K364 712
K366 170
K367 174
K368 711
K370 138
K372 114
K373 168
K374 169
K375 114
K376 113
K377 708
K378 170
K379 713
K380 131
K381 143
K382 142
K383 130
K384 131
K386 170
K387 174
K388 165
K389 126
K390 138
K391 114
K392 114
K393 168
K394 169
K396 113
K397 147
K398 117
K399 117
K400 313
K4002 265-526
K4003 275-337
K4007 253
K4008   NEW 236
K4009   NEW 237
K401 313-533
K401 313-533
K4010   NEW 266
K4011   NEW 266
K4013   NEW 257
K4014   NEW 720
K402 726
K4025 232
K4026 709
K4027 235
K4028 235
K4029 709
K403 312
K4030 234
K4031 234
K4032   NEW 233
K404 312
K413 319
K414 319
K416 316
K422   NEW 317
K423 305
K424 305
K425 305
K426   NEW 288
K427   NEW 289
K438 130-274

K442 279-527
K443 278
K444 278
K446 259
K453 720
K454 271
K455 722
K456 279
K457 279
K463 262
K464 271
K465 259
K466 272
K467 272
K471 245
K472 265
K473 258
K474 249
K475 719
K476 258
K477 720
K478 263
K479 270
K480 239
K481 239
K483 240
K485 240
K486 722
K487 263-526
K488 250-527
K489 261
K490 709
K491 238
K492 238
K493 243
K494 243
K495 241
K497 275-337
K498 722
K500 425
K5002 363
K5003 363
K501 439-487
K502 439-487
K503 391
K504 391
K505 391
K506 391
K507 222-397
K508 222-397
K509 400
K510 382
K512 400
K513 382
K514 389
K515 389
K516 368
K517 383
K518 401
K519 401
K520 718
K521 718
K522 377
K529 393
K530 393
K531 392
K532 392
K533 364
K534 364
K535 364
K536 364
K537 378
K538 378
K539 378
K540 378
K541 381
K542 381
K543 381
K544 381
K545 361-385
K546 376
K547 376
K548 360-384
K549 360-384

K551 361-385
K558 384
K561 173
K579 402-532
K582 300-402-532
K585 376
K586 376
K587 376
K588 398
K589 398
K590 396
K591 396
K604 323
K609 342
K6102 727
K6104 326
K6108 329
K6110 347
K6111 347
K6112 728
K6113 351
K6114 351
K6115 728
K6116 353
K6118 353
K6120 345
K6121 345
K6122 335
K6123 335
K6124 343
K6125 343
K6126 343
K6127 343
K6128 349
K6129 349
K613 533
K6130 424
K6131 424
K6132 440
K6133 440
K6134 441
K6136 336
K6137 336
K6138 336
K6139 336
K6140 339-429
K6141 339-429
K6150 340
K6152 291
K6153   NEW 327
K616 323
K6161   NEW 290
K621 330
K623 342
K624 352
K627 330
K632 323
K639 333
K650 320
K651 320
K656 330
K657 331-534
K659 352
K677 329
K679 352
K687 323
K693 333
K696 728
K700 463-621
K7000 446
K7001 459
K7002 447
K7003 447
K7004 446
K701 723
K7010 462
K7011 462
K7025 463-621
K7026   NEW 461
K7027   NEW 461
K706 463
K710 463
K730 424-428
K731 424-428

K732 425
K740 443
K741 443
K742 452
K743 452
K744 455
K745 455
K746 455
K747 450
K748 445
K749 444
K750 442-458
K751 442-458
K752 459
K753 459
K754 456
K755 457
K756 457
K757   NEW 460
K758   NEW 460
K760   NEW 693
K762 444
K764 457
K765 457
K766 456
K768 459
K777 456
K785 454
K789 449
K790 449
K800 512
K8000 475
K8001 478
K8002 470
K8003 480
K8004 474
K8005 472
K8007 470
K8008 481
K8009 729
K8010 474
K8012 481
K8013   NEW 471
K803 512
K804 512
K805   NEW 509
K806   NEW 512
K807   NEW 508
K808   NEW 508
K809   NEW 512
K810 513
K811 514
K812 514
K813 514
K814 514
K815 509
K816 514
K817 513
K818 513
K819   NEW 509
K822 497
K830 733
K831 733
K832 736
K833 736
K840 825
K851 297
K859 403
K860 405
K861 405
K862 405
K863 403
K864 404
K870 512
K884 729
K885 473
K886 472
K887 472
K889 729
K890 475
K895 473
K896 474
K897 474
K898 472

K899 474
K906 284-297
K907 284-293
K9102 301
K9106 304
K9107 304
K9109 718
K911 285-293-533
K912 285-295
K9120   NEW 287
K9121   NEW 287
K913 285-297
K917 300
K920 726
K949   NEW 286
K959 411-532
K960 411
K961 409
K962 409
K965 410
K966 410
K967 408
K968 408
K969 411
K970 411
K971 420
K974 420
K980   NEW 407
K982 417
K983 417
K984 417
K985 416
K986 416
K987 416
K988 416
K989 420
K990 420
K991 421
K995 718
K997 421
K998 421
K999 421
KV2102 162
KV2105 162
KV2106 163
KV2107 163
KV2115 162
KV2201 214
KV2202 221
KV2205 214
KV2206 215
KV2207 215
KV2306 276
KV2307 276
KV2308 277
KV2312 277
KV2315 277
SP105 454

KARIBAN • Kariban es una marca de ropa corporativa que transfiere sus valores fundamentales a sus gamas y colecciones: calidad, libertad, simplicidad. 
A través de líneas discretas, materiales cuidadosamente seleccionados, cortes entallados y elegancia francesa, la marca ha hecho del prêt-à-porter un clásico, con 
prendas de promoción y corporativas imprescindibles. Kariban va un paso más allá al enfatizar las nociones de la ecorresponsabilidad en su producción. Por este 
motivo, la marca lanza prendas de poliéster reciclado y amplía su oferta con nuevas referencias de algodón orgánico certificadas por Ecocert Greenlife, con el fin de 
promover el respeto al medioambiente y a las personas involucradas que otorgan vida a estas colecciones. Desde la ropa imprescindible hasta alguna prenda más 
especifica; desde tratamientos a los materiales con colores lavados hasta tratamientos especiales de lavados con enzimas: Kariban ha pensado en todos ofreciendo 
una amplia gama de colores y tallas, superficies atractivas para una impresión perfecta y tejidos confortables.
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PK200   NEW 213
PK201   NEW 213
PK202   NEW 212
PK203   NEW 212
PK300   NEW 159
PK301   NEW 159
PK302   NEW 158
PK303   NEW 158

PK304   NEW 161
PK305   NEW 161
PK306   NEW 160
PK307   NEW 160
PK400   NEW 273
PK401   NEW 273
PK404   NEW 267
PK500   NEW 379

PK5000   NEW 426
PK5001   NEW 426
PK502   NEW 369
PK504   NEW 379
PK506   NEW 373
PK507   NEW 373
PK600   NEW 328
PK601   NEW 342

PK602   NEW 340
PK603   NEW 350
PK604   NEW 341
PK6050   NEW 427-441
PK730   NEW 451
PK731   NEW 451
PK750   NEW 427
PK761   NEW 693

PK800   NEW 513
PK801   NEW 513
PK820   NEW 825
PK821   NEW 825
PK822   NEW 825
PK860   NEW 405
PK861   NEW 405
PK900   NEW 419

PK901   NEW 419
PK902   NEW 418
PK903   NEW 418
PK910   NEW 414
PK911   NEW 414
PK912   NEW 415
PK913   NEW 415

KI0102 882
KI0103 895
KI0104 891
KI0109 891
KI0110 875
KI0111 875
KI0113 865
KI0125 855
KI0130 894
KI0131 894
KI0138 896
KI0139 855
KI0140 850
KI0142 902
KI0143 895
KI0145 902
KI0147 855
KI0149 850
KI0150 889
KI0152 895
KI0153 901
KI0154 855
KI0157 901
KI0158 902
KI0160 873
KI0162 874
KI0164 873
KI0167 873
KI0171 873
KI0172 873
KI0174   NEW 881
KI0175   NEW 893
KI0176   NEW 882
KI0177   NEW 901
KI0178   NEW 874-881
KI0179   NEW 874
KI0180   NEW 881
KI0181   NEW 895
KI0182   NEW 893
KI0183   NEW 893
KI0184   NEW 894
KI0185   NEW 896
KI0186   NEW 896
KI0202 867
KI0203 838
KI0212 840
KI0219 848
KI0221 848
KI0223 838
KI0226 850
KI0227 850
KI0228 845
KI0229 845
KI0231 845
KI0233 910
KI0234 841
KI0235 849
KI0236 846
KI0239 858
KI0242 847
KI0247 843
KI0248 847
KI0249 842
KI0250 842

KI0251 843
KI0252 840
KI0253 841
KI0254 851
KI0255 841
KI0257   NEW 849
KI0258 846
KI0259 843
KI0260 847
KI0262 842
KI0264 841
KI0265 851
KI0267 851
KI0268 851
KI0269 851
KI0270 851
KI0271 843
KI0272 848
KI0273 848
KI0274 848
KI0275 843
KI0276 860
KI0277 840
KI0278 840
KI0279 846
KI0280 844
KI0281 850
KI0282 845
KI0283 844
KI0284 846
KI0285 856
KI0286 844
KI0287 844
KI0288 838
KI0292   NEW 839
KI0294   NEW 849
KI0295   NEW 839
KI0296   NEW 839
KI0297   NEW 839
KI0298   NEW 849
KI0301 908
KI0302 857
KI0303 908
KI0304 908
KI0306 864
KI0307 865
KI0310 869
KI0311 869
KI0317 864
KI0318 864
KI0332 868
KI0334 816
KI0336 908
KI0340 870
KI0341 870
KI0343 869
KI0344 883
KI0345 864
KI0346 883
KI0347 864
KI0348 883
KI0349 867
KI0350 911
KI0351 857

KI0352 863
KI0353 863
KI0354 863
KI0355 865
KI0356 865
KI0357 872
KI0358 872
KI0359 872
KI0360 867
KI0361 912
KI0362 912
KI0363 912
KI0364 877
KI0365 868
KI0367 869
KI0368 869
KI0369 863
KI0370   NEW 862
KI0371   NEW 868
KI0372   NEW 866
KI0373   NEW 866
KI0374   NEW 868
KI0375   NEW 911
KI0376   NEW 866
KI0378   NEW 866
KI0403 909
KI0408 905
KI0412 909
KI0413 909
KI0414 908
KI0417 909
KI0426 905
KI0427 905
KI0428 903
KI0429 905
KI0430 903
KI0431 903
KI0433   NEW 904
KI0434   NEW 904
KI0435   NEW 904
KI0501 877
KI0507 870
KI0508 870
KI0516 847
KI0517   NEW 903
KI0518   NEW 920
KI0603 857
KI0607 877
KI0609 875
KI0613 889
KI0617 876
KI0618 886
KI0620 875
KI0621 882
KI0625 891
KI0629 857
KI0630 876
KI0632 842
KI0633 876
KI0634 889
KI0635 911
KI0638 889
KI0643 890
KI0644 890

KI0645 890
KI0646 890
KI0647 890
KI0648   NEW 882
KI0649   NEW 879
KI0650   NEW 879
KI0651   NEW 879
KI0652   NEW 879
KI0653   NEW 880
KI0654   NEW 880
KI0655   NEW 876
KI0706 862
KI0710 860
KI0712 862
KI0720 860
KI0721 860
KI0722 860
KI0723 860
KI0724 859
KI0725 862
KI0727 859
KI0728 859
KI0729 856
KI0730 862
KI0731 861
KI0734 856
KI0737 861
KI0738 856
KI0740 861
KI0742 861
KI0744 861
KI0745 858
KI0746 858
KI0747 858
KI0749 571
KI0750   NEW 856
KI0751   NEW 858
KI0752 861
KI0753   NEW 880
KI0801 915
KI0807 914
KI0808 914
KI0809 918
KI0812 885
KI0817 915
KI0820 918
KI0824 885
KI0828 917
KI0830 920
KI0831 920
KI0834 920
KI0835 920
KI0836 917
KI0837 914
KI0838 913
KI0839 913
KI0840 916
KI0841 916
KI0842 917
KI0888 900
KI0889 899
KI0890 900
KI0891   NEW 900
KI0901 918

KI0903 902
KI0904 918
KI0906 912
KI0907 901
KI0929 910
KI0930 910
KI0931 900
KI2004 925
KI2005 923
KI2006 921
KI2007 924
KI2008 923
KI2009 924
KI2010 927
KI2011 927
KI2013 926
KI2014 926
KI2016 927
KI2018 922
KI2020 925
KI2021 921
KI2022 924
KI2023 923
KI2024 922
KI2028 922
KI2030 925
KI2031 926
KI3001 872
KI3002 872
KI3012 705-872
KI3119 867
KI3120 867
KI3205 829
KI5101 836
KI5102 836
KI5103 836
KI5108 833
KI5201 834
KI5202 834
KI5203 835
KI5204 835
KI5205 831
KI5206 830
KI5207 830
KI5208 831
KI5209 835
KI5210 833
KI5211 833
KI5212 832
KI5213 832
KI5214 832
KI5601 837
KI5602 831
KI5701 837
KI5702 831
KI5703 837
KI5704 833
KI5705 833
KI5808   NEW 828
KI7202 840
KI7207 838
KI7208 863

KARIBAN PREMIUM • Kariban Premium es una marca de ropa de alta calidad, que cumple con altos estándares y es parte de un enfoque
más estructurado y dinámico para la composición de gamas específicas. Encontramos en sus prendas materiales nobles y de calidad como son la lana Merina 
o el algodón Supima®. Sobrio y actual, se distingue por cortes y acabados cuidados que aportan un estilo minimalista y permiten una óptima personalización. 
Además de ofrecer una apariencia impecable y un diseño limpio, la marca es completamente «No Label»: no lleva etiqueta de marca, solo una etiqueta en un 
lateral del cuello con la talla para facilitar la personalización. Kariban Premium está dirigido en particular al mundo corporativo: hoteles de lujo, inmobiliarias, 
seguros, finanzas, ferias y todos los ámbitos que requieren y buscan prendas con mucha atención a la confección y sus materiales. Kariban Premium, te 
permite acceder de forma fácil a la elegancia total.

KIMOOD • Kimood es la marca de bolsas y maletas que piensa en ti. Prácticas, útiles, ergonómicas e innovadoras, están diseñadas para facilitar 
la vida diaria. Las bolsas y mochilas, sobrias o de diseño, son resistentes y están disponibles en varios modelos. Te permiten salir o viajar con toda 
tranquilidad. La Conscious Colección refleja el deseo de la marca de fabricar con algodón orgánico y proteger las condiciones laborales de aquellas 
mujeres que trabajan para crear referencias hermosas que os acompañarán durante vuestros viajes y eventos. Kimood ha desarrollado una gama especial 
de prácticas mochilas antirrobo fabricadas con materiales reciclados. La ecorresponsabilidad es el lema del 2021 y Kimood presenta una nueva colección 
hecha de algodón y poliéster reciclados donde la moda y la protección del medioambiente van de la mano. Kimood mantiene su compromiso con las 
mujeres a través de una colección de modelos con telares tejidos manualmente con materiales artesanales reciclados y hechos de forma tradicional que 
permiten a las mujeres permanecer en sus aldeas con un trabajo digno y evitando así la despoblación de areas remotas.
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LW027 734
LW028 734
LW051 732

LW053 732
LW057 732
LW062 734

LW072 732
LW073 732
LW082 736

LW085 732
LW22T 736
LW620 731

LW650 731
LW655 731
LW750   NEW 735

LW800   NEW 735
LW850   NEW 735

L301 95
L305 94
L30U 95

L31   NEW 95
L526 95
L541   NEW 92

L60U   NEW 92
L626 95
L65 92

L701 94
L706 93
L707 93

L719 94
L71WTF 93
L72 94

L81 92
LF04 93

MM01 740
MM018 739
MM019 741
MM020 741
MM033 739
MM034 741
MM035 740

MM050 737
MM051 737
MM052 737
MM053 737
MM054 737
MM060 739
MM21 739

MM23 741
MM555 740
MM556 740
MM558 738
MM559 738
MM560 738
MM561 740

MM563 738
MM564 739
MM565 738
MM566 739
MM567 739
MM568 738
MM569 739

MM571 738
MM573 738
MM600 740
MM601 740
MM603 737
MM604 737
MM605 737

MM606 741
MM607 737
MM700 741
MM701 741
MM71 741
MM751   NEW 741

NP000HC0 97
NP000IY4 97

NP0A4E9U 97
NP0A4EZP 97

NP0A4EZS 96
NP0A4EZT 96

NP0A4F9F 96
NP0A4GBE   NEW 96

NP0A4GBF   NEW 96
NP0A4GDL   NEW 97

NP0A4GDR   NEW 97

PB30 404
PB60 406
PB62 406
PB766 406
PB795 405
PR110 482
PR112 482
PR113 483
PR115 498
PR116 499
PR117 499
PR118 499
PR120 480
PR121   NEW 476
PR122   NEW 479

PR125 484
PR126 484
PR127 484
PR128 484
PR132 483
PR133 483
PR134 485
PR135 485
PR136 485
PR137 482
PR138 485
PR144 480
PR145 729
PR150 477
PR151 477

PR154 477
PR155 476
PR158 476
PR162 476
PR165 478
PR171 497
PR174 498
PR177 498
PR210 390
PR212 390
PR218 173
PR219   NEW 175
PR220 383
PR252 387
PR310 390

PR312 390
PR318 173
PR319   NEW 175
PR320 383
PR352 387
PR536 496
PR552 490
PR553 490
PR555 490
PR556 490
PR612 225
PR620 439-487
PR621 439-487
PR625 438-486
PR626 438-486

PR653 490
PR656 489
PR657 489
PR660 489
PR664 488
PR665 488
PR682 496
PR685 496
PR686 496
PR690 498
PR701 822
PR740 404
PR750 404
PR781 406
PR783 406

PR784 406
PR785 404
PR788 406
PR789 403
PR793 403
PR796 571
PR799 571
PR900 488
PR901 488
PR902 489
PR903 489
PR906 489

PA001 679
PA005 659
PA006 659
PA015 650-667
PA016 667
PA017 659
PA018 659
PA021 667
PA0300 658-667
PA031 678
PA032 701
PA033 515-703
PA034 515-703
PA035 515-703
PA036 515-703
PA037 515-703
PA038 515-703
PA039 515-703
PA042 666
PA043 666
PA044 666
PA046 666
PA047 666
PA048 666
PA049 701
PA063 669
PA066 669
PA068 622
PA069 669

PA07 659
PA071 669
PA072 669
PA073 669
PA074 669
PA075 669
PA076 669
PA077 673
PA08 659
PA081 673
PA087 673
PA091 669
PA1002 619
PA1003 619
PA1004 619
PA1008 631
PA1009 631
PA101 617-650
PA1012 464-632-635
PA1013 635-724
PA1014 679-723
PA1015 676
PA1016   NEW 691
PA1021 465-616-677
PA1022 464-634
PA1023 634-724
PA1024 616
PA1025 688
PA1028   NEW 629

PA1029   NEW 629
PA103 617-647-652
PA1030   NEW 689
PA1031   NEW 690
PA113 643-648-649-685
PA114 643-649
PA119 693
PA133 618
PA134 618
PA136 616-656
PA137 657
PA138 616-658
PA149 620
PA150 620
PA151 465-614
PA152 465-614
PA153 614-724
PA154 615-687
PA157 615
PA159 617-661
PA160 661
PA161 617-661
PA162 617-662
PA165 688
PA166 688
PA167 615
PA168 693
PA169 693
PA170 654

PA171 654
PA174 428-620
PA175 428-620
PA183 646
PA186 464-622
PA187 622
PA188 678
PA189 621-642-644-651
PA192 623
PA193 623
PA199 647-652
PA215 638
PA216 638
PA223 640
PA230 692
PA232 637
PA233 345-639
PA234 637
PA235 351-639
PA236 638
PA237 351-639
PA238 639-728
PA240 641-651
PA241 641-653
PA306 625-644
PA307 625-647
PA323 316-636
PA328 643
PA329 646

PA330 643
PA331 646
PA335 627-649
PA336 627
PA342 623
PA343 623
PA346 627
PA347 625-651
PA348 625-652
PA358 630
PA359 630
PA360 628
PA365 304-636
PA366 304-636
PA369 260-635
PA370 635-724
PA373 626-649
PA374 626-653
PA378 631
PA379 631
PA380 632
PA382   NEW 633
PA383   NEW 633
PA384   NEW 624
PA385   NEW 624
PA386   NEW 633
PA4000 650
PA4001 652
PA4004 663

LARKWOOD • Bodies, pijamas, baberos, camisetas, gorros...: todo el mundo del bebé está en Larkwood. La marca inglesa diseña con atención sus 
productos para ofrecer la máxima comodidad a los más pequeños.

LEE • La emblemática marca americana de vaqueros, Lee, es conocida a nivel mundial. Produce prendas de denim desde 1889 y se ha labrado una 
imagen de marca innovadora y de calidad. Inventiva en materia de comunicación, ¡gusta a todo el mundo! y a trabajadores como su público general.

MUMBLES • Peluches suaves y graciosos, se transforman en auténticos soportes de comunicación originales. En conformidad con las normas euro-
peas en vigor. Nuevos animales enriquecen la colección.

NAPAPIJRI • Napapijri, marca italiana con nombre que suena a finlandés y logotipo que representa a la bandera noruega, se nutre desde sus inicios 
de esta interseccionalidad desafiando a las etiquetas, superando el encasillamiento y continuando su inesperado viaje hacia la naturaleza y la creatividad.

PREMIER • Marca de referencia para los profesionales de la hotelería, la belleza, la salud y la restauración. Premier presenta una completa gama de 
productos de uso profesional: camisas, chalecos de camarero, chaquetas de cocina, delantales y corbatas en distintos colores.

PROACT • Proact es la marca técnica y con estilo para todos los deportistas. Aficionados o profesionales, deportes individuales o colectivos, Proact 
responde a todas las necesidades de equipamiento sobre el terreno y en los armarios, así como de accesorios específicos. La marca nacida del mundo 
del rugby vuelve a sus raíces introduciendo las camisetas, los shorts, los calcetines, los chalecos y muchos otros en el campo de césped junto a los 
mejores jugadores. Para que cada equipo pueda encontrar su identidad entre sus productos, Proact ofrece una amplia gama de colores para pequeños y 
grandes. La indispensable camiseta Birdseyes te hará perder la cabeza con todos sus colores y todas sus variedades. Para los momentos de relajación 
y concentración, los conjuntos de la Fleece Collection y de Urban Apparel sabrán proporcionar todo el confort necesario al campeón que eres. Queridos 
deportistas, Proact os equipa de la cabeza a los pies, no lo dudéis más, aquí encontraréis lo esencial.
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QD12 871
QD269 906
QD31 912

QD610 906
QD611 907
QD612 907

QD613 907
QD615 907
QD650   NEW 907

QD86 878
QD902 919
QD904 919

QD970 919
QD975 919
QX335   NEW 878

QX625 878

R002X 867
R045X 557
R100 786
R112X 303
R114 303
R116X 303
R117 595
R120 311
R121 310
R121F 310
R123 310
R124 311
R127 354
R134X 791
R139X 804
R143X 786
R145X 785
R146X 785
R148X 804
R149X 804
R151X 810
R18 597
R181F 346
R181M 346
R189X 326
R194F 347
R194M 347
R195X 344
R196X 344
R200J 593-730

R200JEV 730
R200X 591
R200XEV 591
R201X 592
R202X 592
R205X 324
R208X 354
R209X 311
R21 592
R215X 332
R218X 597
R22 595
R221X 335
R224JY 726
R225X 557
R23 597
R230F 318
R230M 318
R231F 306
R231M 306
R232F 306
R232M 306
R233JY 727
R233M 348
R237X 308-562
R238X 308-562
R239X 350
R240X   NEW 346-563
R244X   NEW 350
R300X 558

R305X 558
R308F 556
R308M 556
R309X 556
R314X 557
R316X 559
R317X 559
R318X 559
R319X 559
R321X 559
R322X 564
R325M 596
R326X 557
R33 296
R332X 593
R339X   NEW 574
R340X 573
R348X   NEW 574
R353X 786
R354X 804
R363X 791
R368X 808
R36A 292
R37A 298
R37J 726
R39 812
R400M 331
R401X 348
R405M 307
R44 354

R450X 595
R451X 595
R456X 573
R457X 573
R458X   NEW 574
R459X   NEW 574
R460X   NEW 574
R473X 556
R477X   NEW 591
R500X 596
R501X 594
R502X 594
R503X 594
R510X   NEW 563
R68 332
R71 558
R72 558
R88 355
R88J 727
R900X 316-560
R901F 307-560
R901M 307-560
R903X 294-561
R905X 296-561
R906X 302-561
R99 332
RC005X 762
RC027 806
RC028J 821
RC028X 804

RC029X 806
RC031X 808
RC032X 787
RC034X 806
RC036X 787
RC054X 752
RC059X 777
RC069X 777
RC080X 762
RC081X 752
RC082X 772
RC083X 772
RC084J 820
RC084X 762
RC085X 752
RC087X 772
RC089X 772
RC090X 772
RC133X 804
RC33 806
RC35 579-816
RC376X 806
RC378X 806
RC927X 805
RC929X 805
RC930X 805
RC933X 805
RC934X 805
RV004X 571

PW0210   NEW 549
PW0210D   NEW 549

PW0410   NEW 549
PW0410D   NEW 549

PW1000   NEW 551
PW2000   NEW 551

PW2600   NEW 551
PW2700   NEW 550

PW4000   NEW 550
PW6000   NEW 550

PW9999   NEW 551

PA4005 663
PA4007 694
PA4008 694
PA4009 677
PA4010 179-609
PA4011 179-609
PA4012 181-603
PA4013 181-603
PA4017 694
PA4018 694-715
PA4020 676
PA4021 179-609-685
PA4023 655
PA4024 655
PA4030   NEW 689
PA4031   NEW 690-691
PA406 608-687
PA408 644
PA409 647
PA418 656-658
PA428 657
PA436 644
PA437 647
PA438 180-602
PA439 180-602
PA441 606

PA442 606
PA443 604
PA444 604
PA445 602-715
PA446   NEW 179-609-686
PA447 692
PA448 692
PA449 662
PA457 610-642
PA458 646
PA459 661
PA460 661
PA461 661
PA462 660
PA464 662
PA465 607
PA466 607
PA467 608
PA469 692
PA470 654
PA471 654
PA475 607-686
PA476 180-605-684
PA477 180-605-684
PA478 607-684
PA480 223-610

PA481 223-610
PA482 223-611
PA483 223-611
PA484 611-715
PA485 613
PA486 608
PA488 610-715
PA489 227-612
PA490 227-612
PA493 610-648
PA494 652
PA495 226-612
PA496 225-613
PA517 665-886
PA518 665-886
PA519 665-886
PA522 668-675
PA523 668-675
PA524 704-883
PA525 704-884
PA526 704-883
PA527 665-884
PA530 665-886
PA531 665-886
PA532 645-664-884
PA533 645-664-885

PA534 645-664-885
PA535 645-664-884
PA536 645-664-884
PA550 704-921
PA560 670
PA561 670
PA570 699
PA571 699
PA573 507-698
PA574 507-698
PA575 507-698
PA577 506-698
PA577 506-698
PA578 507-700
PA579 699
PA580 507-698
PA581   NEW 505-695
PA582   NEW 695
PA628 670
PA629 670
PA631 668
PA632 668
PA635 671
PA636 671
PA639 674
PA641 670

PA642 674
PA644 674
PA645 671
PA646 671
PA647 671
PA648 671
PA650 671
PA651 671
PA652 674
PA653 674
PA656 674
PA658 674
PA660 674
PA666 672
PA672 672
PA677 672
PA678 670
PA679 670
PA682 672
PA683 672
PA687 673
PA689 673
PA690 672
PA691 673
PA696 675
PA697 675

PA698 675
PA699 675
PA818 668
PA819 668
PA822 668
PA823 668
PA824 668
PA852 675
PA874 668
PA875 668
PA876 668
PA940 696
PA941 696
PA942 696
PA943 696
PA944 696
PA950 697
PA951 697
PA952 697
PA953 697
PA960 697

QUADRA • Quadra® desarrolla productos de transporte modernos y de alta calidad. Las bolsas y accesorios son personalizables, funcionales y cuentan 
con acabados sofisticados.

RESULT • La marca sobresale en el diseño de prendas técnicas de exterior, funcionales y resistentes a los elementos. RESULT HEADWEAR integra una 
amplia gama de gorras, gorros y accesorios que unen texturas innovadores y colores vivos en distintas tallas para completar el estilo promocional o laboral. 
Result además ofrece una amplia gama de productos workwear y de seguridad con sus líneas dedicadas: RESULT WORKGUARD & RESULT SAFEGUARD.

PUMA WORKWEAR • Puma Work Wear es una marca alemana que combina los requisitos técnicos de la ropa de trabajo y el look moderno de 
la ropa deportiva, heredada de la reconocida marca Puma. De esta asociación de conceptos nace una gama de ropa adaptada al entorno profesional, que 
combina comodidad, durabilidad y estilo.

PROACT
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RU001M 552
RU002M 552
RU010M 553
RU012M 553
RU013M 553
RU014M 552
RU015M 552
RU140F 314
RU140M 314
RU141F 314
RU141M 314
RU165F 176
RU165M 176
RU208M 242
RU209M 242
RU260M 252

RU261M 260
RU262M 252
RU263M 268
RU265M 260
RU266M 268
RU270M 268
RU410F 315
RU410M 315
RU430F 344
RU430M 344
RU510M 326
RU520F 315
RU520M 315
RU566F 210
RU566M 210
RU569F 199

RU569M 199
RU577F 202
RU577M 202
RU599M 553
RU710F 412
RU710M 412
RU715F 412
RU715M 412
RU7620M 247
RU8700F 294
RU8700M 294
RU8720M 298
RU8740M 296
RU880M 302
RU881M 302
RU916F 372

RU916M 372
RU917F 372
RU917M 372
RU918F 374
RU918M 374
RU919F 374
RU919M 374
RU920M 368
RU922M 367
RU932F 366
RU932M 366
RU933F 366
RU933M 366
RU934F 386
RU934M 386
RU935F 386

RU935M 386
RU936F 380
RU936M 380
RU937F 380
RU937M 380
RU946F 394
RU946M 394
RU947F 394
RU947M 394
RU956F 375
RU956M 375
RU957F 375
RU957M 375
RU958M 375
RU959M 375
RU960F 395

RU960M 395
RU961F 395
RU961M 395
RU962F 370
RU962M 370
RU963F 370
RU963M 370
RU964M 371
RU966M 395
RU972F 388
RU972M 388
RU973F 388
RU973M 388
RUZT180 132
RUZT215 136

RY1020 702 RY1066 702 RY1812 702

SFM082 510
SFM083 510
SFM121 155
SFM122 155
SFM125 154
SFM202 172
SFM204 172

SFM470 510
SFM560 399
SK068 682
SK069 465
SK082 510
SK083 510
SK106 683

SK121 155
SK122 155
SK125 154
SK150 148
SK230   NEW 683
SK234 148
SK235 682

SK236 682
SK237 164
SK257 165
SK263 154
SK426 682
SK431   NEW 683
SK62 465

SM064 723
SM069 725
SM085 725
SM106   NEW 683
SM123 714
SM126 714
SM202 713

SM241 714
SM470 725
SM515 719

S174M 618
S185X 637

S187M 692
S259X 692

S261F 688
S276M 621

S277F 624
S277M 624

S288X 613
S290X 701

S291X 701

SPL010 322 SPL019 727 SPL020 322

TGCG 575 TGEG 575 TGEM 575 TGTP 575 TGVI 575 TGVIP 575

TB010061 89
TB0A1HL   NEW 89
TB0A1XQV   NEW 88
TB0A257   NEW 89
TB0A26N4 86
TB0A275R   NEW 89

TB0A2BJ8   NEW 87
TB0A2BMM 86
TB0A2BNK 87
TB0A2BNV 86
TB0A2BPRO 86
TB0A2C2R 86

TB0A2C31 86
TB0A2CZH 87
TB0A2DA5 87
TB0A2F6Y 86
TB0A2FY   NEW 89
TB0A2HEW 90

TB0A2K   NEW 90
TB0A2K6D   NEW 90
TB0A2NR3 88
TB0A2NW9   NEW 88
TB0A2QDQ   NEW 88
TBA146Q 90

TBA17JR 89
TBA1E9M 88
TBA1EMN 88
TBA1JUC 90
TBA23S7 90

TL300 681
TL301 681
TL302 681

TL303 681
TL305 681
TL309   NEW 681

TL350 680
TL351 680
TL370 682

TL371 680
TL507 680
TL527 682

TL672 680
TL696 680
TL80 615

RUSSELL • Pionera en el plan ético, la marca americana cuenta con la certificación Oeko-Tex. Russell es además miembro de AMFORI BSCI y ha 
obtenido la certificación GOTS. Russell se posiciona como una marca imprescindible en el mercado del textil promocional con una amplia gama de productos: 
para la comunicación de imagen: camisas en el corporativo y el vestuario laboral.

RYWAN • RYWAN es una marca de calcetines técnicos para el mundo del deporte. Los modelos se diseñan en Francia con ayuda de deportistas con 
una amplia trayectoria. ¡Fabricación en Italia!

SKINNI FIT • La marca inglesa Skinni Fit viste a hombres y mujeres con camisetas, polos y camisas y además ofrece una gama Loungewear y de 
pijamas. La línea Skinni Minni, diseñada con el mismo espíritu, está dedicada a los niños.

SPIRO • Completamente dedicada a las actividades deportivas, que incluye running, tenis, ciclismo, fitness y deportes de equipo, la colección Spiro 
responde a las exigencias de entrenamientos deportivos rigurosos e intensivos gracias a sus tejidos de altas prestaciones que unen diseño moderno y 
comodidad de uso.

SPLASHMACS • La marca Splashmacs es la especialista en las prendas de lluvia: ponchos, chaquetas y pantalones de lluvia en una amplia gama de 
colores.

TIGER GRIP • TIGER GRIP®, empresa francesa de ingeniería, lleva 10 años especializada en la investigación de los rendimientos de adherencia para 
proteger los desplazamientos sobre suelos resbaladizos y evitar las caídas. Para ello, ofrecemos la mayor gama de cubrecalzado de seguridad antideslizante, 
con o sin puntera de protección. Asimismo, ofrecemos cubrecalzado para visitantes.

TIMBERLAND • Yellow Boots nació hace 45 años, en 1973. Gracias a sus productos revolucionarios, cómodos, impermeables y duraderos, Boots 
se ha convertido rápidamente en un icono de la moda. Con su amplia colección de calzado, prendas de ropa y accesorios, Timberland te acompaña en tus 
aventuras urbanas del día a día.

TOMBO • Tombo ofrece una gama que combina estilo, confort y eficacia. Tanto si vas al gimnasio como si sales sencillamente a la calle con estilo, 
los diseños son innovadores, modernos y utilizan materiales activos. Tombo se dirige a los atletas para la actividad deportiva, pero también para antes y 
después de ella.
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UN MÉDIA À PART ENTIÈRE

W7H   NEW 91 WR15Q 91 WR18S 91

YC6713 579
YHV005 585
YHV006 585
YHV007 586
YHV008F 586
YHV008SL 585
YHV016T 589
YHV018T 589
YHVDW15 578
YHVJ200   NEW 584
YHVJ210 580
YHVJ220 580
YHVJ259 580

YHVJ269 580
YHVJ310 580
YHVJ400   NEW 581
YHVJ410 581
YHVJ420 581
YHVJ510 582
YHVJ800 584
YHVJ910 581
YHVK05 582
YHVK06 582
YHVK07 582
YHVK08 586
YHVK09 586

YHVP189 588
YHVP209   NEW 588
YHVP211 587
YHVP218 587
YHVP300 587
YHVP301 589
YHVP302 587
YHVP303 588
YHVP309 588
YHVP711 590
YHVS450 590
YHVS451 590
YHVS46 589

YHVS470 322
YHVW064   NEW 577
YHVW066 578
YHVW068 577
YHVW100 583
YHVW100ASFR 585
YHVW100CH 593-730
YHVW100FR 585
YHVW102 583
YHVW102CH 593-730
YHVW120 584
YHVW706 586
YHVW801 583

YHVW820 584
YID03 578
YID04 578
YID05 578
YID06 578
YRP01 578
YTFC100 579
YYK8001 577

W101 853
W103 853
W108 853

W110 853
W115 853
W125 854

W150 854
W180 854
W201 854

W210 854
W216 854
W407 852

W415 852
W421 852
W422 852

W447 852
W530   NEW 859
W580 853

W801 854
W810 853
W820   NEW 859

WK207 189-530
WK209 497
WK210   NEW 518
WK225 204-530
WK270 207-523
WK271 207-523
WK274 208-531
WK275 208-531
WK276 209-531
WK277 209-531
WK302 115-174-528
WK3020 175-522
WK3021 175-522
WK303   NEW 529
WK304   NEW 519
WK305   NEW 529
WK4000 251-526
WK4001 251-527
WK402 251-527
WK403   NEW 523
WK404   NEW 520

WK450   NEW 521
WK504   NEW 492
WK505   NEW 494
WK506   NEW 495
WK507   NEW 493
WK604 536
WK605 536
WK606 309-525
WK607   NEW 537
WK608   NEW 537
WK609   NEW 537
WK6106 334-534
WK6147 309-525
WK6148 524
WK6149 524
WK615 355-536
WK630 355-536
WK650   NEW 535
WK703 453-539
WK704   NEW 492
WK705   NEW 539

WK707   NEW 494
WK708   NEW 495
WK738 524
WK739 524
WK763 456-539
WK795 453-538
WK801 567
WK802 567
WK828 538
WK829 538
WK840   NEW 491
WK841   NEW 491
WK903 299-533
WK904   NEW 520
WK9105 299-532
WKI0101   NEW 570
WKI0301   NEW 569
WKI0302   NEW 569
WKI0303   NEW 569
WKI0304   NEW 569
WKI0305   NEW 569

WKI0401   NEW 570
WKI0432 568
WKI0509 568
WKI0601   NEW 570
WKI0602   NEW 570
WKI0610 568-877
WKI0701   NEW 570
WKP101   NEW 493
WKP122 579-815
WKP123 579-815
WKP145 567-751
WKP705 577-705
WKP707 577-705
WKP813   NEW 568
WKP814   NEW 568
WKP815   NEW 568
WKP817 567

TC016 506-699
TC017 506-699
TC018 506-699
TC019 699
TC03 502

TC04 502
TC052 511
TC053 511
TC057 511
TC06 502

TC062 506
TC067 506
TC36 736
TC42 699
TC810   NEW 504

TC811   NEW 725
TC933   NEW 504

WESTFORD MILL • Westford Mill® es la marca ética de accesorios preferente. Sus «bolsas de diario» destacan la calidad del proceso de 
diseño. Elige entre una amplia gama de bolsas de compras, bolsas universales, mochilas... además de una línea en algodón orgánico OCS100.. Westford 
Mill® es un orgulloso miembro de 1 % for the Planet.

WK • WK es la marca Workwear de KARIBAN Brands. Destinado al personal profesional, su enfoque es ofrecer productos más técnicos y sobretodo 
adaptados a las fuertes exigencias del sector. Nuestra colección Day To Day cambia a WK, donde ofrecemos novedades competitivas y muy específicas 
que satisfacen las demandas del mercado, tales como: camisetas y polos en algodón orgánico y poliéster reciclado lavable a 60°C, una chaqueta y un 
chaleco de 4 capas, un pantalón de algodón multibolsillos, un polo para el entorno paramédico, y mucho más.

TOWEL CITY • ¡La marca que te cuida! Especializada en accesorios de rizo con productos sobrios y de calidad, se dirige no solamente a los hoteles 
y spas, sino también a las tiendas de souvenir y a las empresas (regalos de empresa).

WRANGLER • Hay marcas de vaqueros y luego está Wrangler. Desde 1947, aun joven, con 70 años de existencia. Utilizados por los cowboys, los 
rebeldes, los roqueros y tú. Fiable, diferente y estilosa, la marca americana rompe con las convenciones. La icónica Wrangler reinterpreta su legado de forma 
inesperada aportándole una nueva vida y más energía.

YOKO • Más de 20 años de experiencia y una distribución mundial: la marca Yoko se ha consolidado como el proveedor de accesorios y prendas de 
trabajo de alta visibilidad. Yoko Hi-Viz cumple con las normas de seguridad europeas EN-150, EN ISO-204711, EN ISO-204712, EN ISO-204713.

Los precios recomendados de este catálogo no incluyen impuestos y son puramente informativos. Por 
razones técnicas, los colores que se muestran en este catálogo no tienen valor contractual y pueden 
variar respecto a su color real. Cualquier inexactitud tipográfico y/o técnica de este catálogo no debe 
considerarse como información válida y tampoco compromete a las marcas Kariban, Proact, K-Up y 
Kimood bajo ningún concepto. Este catálogo se imprimió con papel del Programa para el Reconocimiento 
de Certificación Forestal PEFC acreditando así el compromiso del propietario forestal con la 
implementación de prácticas de gestión sostenible del bosque, así como el cumplimiento con las normas 
medioambientales, económicas, sociales y éticas en su proceso de fabricación. El impresor de este 
catálogo, que cuenta con la certificación ISO 9001 e ISO 14001, y cumple con la normativa «Imprim´Vert» 
promueve acciones que disminuyan el impacto de sus actividades con el medioambiente: eliminación 
adecuada de desechos peligrosos, prohibición de sustancias tóxicos, almacenamiento seguro de líquidos 
peligrosos, así como monitorear los consumos energéticos y la sensibilización medioambiental tanto de 
los empleados como de los consumidores.
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ANEXO - TALLAS GRANDES
MUJER HOMBRE 

B&C

CGBUC50
50 FR (56 DE)
52 FR (58 DE)
54 FR (60 DE)
56 FR (62 DE)

555

CGBUC51
50 FR (56 DE) 
52 FR (58 DE)
54 FR (60 DE)
56 FR (62 DE)

555

CGFUI50 4XL 292
CGJUC40 4XL 554
CGJUC41 4XL 555
CGJUC42 4XL 555
CGPUC10 4XL 554
CGPUC11 4XL 554
CGPUI10 4XL 192
CGSMP21 4XL 394
CGTU01T 4XL - 5XL 122
CGTU03T 4XL - 5XL 133
CGTU05T 4XL 122
CGTU07T 4XL 133
CGTUC01 4XL 554
CGWUC20 4XL 554
CGWUI20 4XL - 5XL 248
CGWUI21 4XL - 5XL 256
CGWUI23 4XL 247
CGWUI24 4XL 254

BROOK TAVERNER

BT3344

50 FR (40 UK) 52/54 
FR (42 UK) 56 FR 
(44 UK) 
58 FR (46 UK) 
60 FR (48 UK) 62/64 
FR (50 UK)

436

BT3552
50 FR (40 UK) 52/54 
FR (42 UK) 56 FR 
(44 UK) 
58 FR (46 UK)

432

BT5985
50 FR (40 UK) 52/54 
FR (42 UK) 56 FR 
(44 UK) 
58 FR (46 UK)

430

BT8648

42/50 FR (40 UK) 
52/54 FR (42 UK) 56 
FR (44 UK)
58 FR (46 UK) 
60 FR (48 UK)

436

BT9887

50 FR (40 UK) 52/54 
FR (42 UK) 56 FR 
(44 UK) 
58 FR (46 UK) 
60 FR (48 UK)

338

DICKIES

DK0A4XS6
50 FR (40 UK) 
52 FR (42 UK) 
54 FR (44 UK)

548

DK0A4XSG
50 FR (40 UK) 
52 FR (42 UK)
54 FR (44 UK)

545

DK0A4XSI 50 FR (40 UK)
52 FR (42 UK) 542

DK0A4XSJ 50 FR (40 UK) 
52 FR (42 UK) 545

DK0A4XSM 50 FR (40 UK) 547

DK0A4XSN
50 FR (40 UK) 
52 FR (42 UK) 
54 FR (44 UK)

545

DK0A4XSP
50 FR (40 UK)
52 FR (42 UK) 
54 FR (44 UK)

547

DK0A4XSQ
50 FR (40 UK) 
52 FR (42 UK) 
54 FR (44 UK)

541

DK0A4XSU
50 FR (40 UK) 
52 FR (42 UK) 
54 FR (44 UK)

542

DK0A4XSW 50 FR (40 UK) 547

DK0A4XT2 50 FR (40 UK)
54 FR (44 UK) 544

FRONT ROW
FR605 50 EU (XXL) 458
FR621 50 EU (XXL) 448

FRUIT OF THE LOOM
SC163 4XL 248
SC201 4XL - 5XL 128
SC221 4XL - 5XL 128
SC22V 4XL - 5XL 140
SC244C 4XL - 5XL 256
SC294 4XL - 5XL 145
SC4 4XL 248
SC6 4XL - 5XL 126
SC61044 4XL - 5XL 137
SC61426 4XL - 5XL 138
SC61428 4XL - 5XL 126
SC61430 4XL - 5XL 127
SC61438 4XL - 5XL 127
SC62062 4XL 269
SC63402 4XL - 5XL 205

GILDAN
GI18000 4XL - 5XL 246
GI18500 4XL - 5XL 255
GI18600 4XL - 5XL 269
GI2000 4XL - 5XL 135
GI4100 4XL 129
GI5000 4XL - 5XL 134
GI6400 4XL - 5XL 121
GI64800 4XL 193
GIH000 4XL - 5XL 136
GIH400 4XL - 5XL 136

HENBURY
H640 50 EU (40 UK) 448
KARIBAN
K2025 4XL 187
K213 4XL - 5XL 221
K226 4XL 219
K241 4XL 201-530
K243 4XL 200
K254 4XL 195
K256 4XL 194
K258 4XL 194
K3025 4XL - 5XL 110-123
K3028 4XL - 5XL 112-139
K3030 4XL 149
K3032 4XL - 5XL 111-129
K356 4XL 131-528
K357 4XL 143
K358 4XL 142
K359 4XL 130
K370 4XL 138
K4002 4XL 265-526
K4008 4XL 236
K4009 4XL 237
K401 4XL 313-533
K4010 4XL 266
K4025 4XL - 5XL 232
K4027 4XL - 5XL 235
K403 4XL 312
K4030 4XL 234
K413 4XL 319
K422 4XL - 5XL 317
K423 4XL 305
K424 4XL 305
K426 4XL - 5XL 288
K427 4XL - 5XL 289
K442 4XL 279-527
K443 4XL 278
K444 4XL 278
K446 4XL 259
K454 4XL 271
K466 4XL 272
K472 4XL 265
K474 4XL 249
K476 4XL 258
K478 4XL 263
K479 4XL 270
K487 4XL 263-526
K488 4XL 250-527
K489 4XL 261

K501

50 FR - 52 FR 
54 FR - 56 FR 
58 FR - 60 FR 
62 FR - 64 FR 
66 FR

439-487

K503 4XL 391
K505 4XL 391
K515 4XL 389
K522 4XL 377
K533 4XL - 5XL - 6XL 364
K535 4XL - 5XL - 6XL 364
K537 4XL 378
K539 4XL 378
K541 4XL - 5XL - 6XL 381
K543 4XL - 5XL - 6XL 381
K545 4XL - 5XL - 6XL 361-385
K546 4XL 376
K547 4XL 376
K551 4XL - 5XL - 6XL 361-385
K582 4XL 300-402-532
K586 4XL 376
K587 4XL 376
K590 4XL 396
K604 4XL 323
K609 4XL 342
K6110 4XL 347
K6113 4XL 351
K6116 4XL 353
K6118 4XL 353
K6120 4XL 345
K6124 4XL 343
K6126 4XL 343
K613 4XL - 5XL 533

K6130

50 FR - 52 FR 
54 FR - 56 FR 
58 FR - 60 FR 
62 FR - 64 FR 
66 FR - 68 FR 
70 FR

424

K6132

50 FR - 52 FR 
54 FR - 56 FR 
58 FR - 60 FR 
62 FR - 64 FR
66 FR

440

K6134

50 FR - 52 FR 
54 FR - 56 FR 
58 FR - 60 FR 
62 FR - 64 FR 
66 FR

441

K6140
50 FR - 52 FR 
54 FR - 56 FR
58 FR - 60 FR 
62 FR - 64 FR

339-429

K6152 4XL - 5XL 291
K6153 4XL 327
K621 4XL 330
K624 4XL - 5XL 352
K632 4XL 323
K650 4XL 320
K656 4XL 330
K657 4XL 331-534
K677 4XL 329
K679 4XL 352
K687 4XL 323
K700 4XL 463-621
K7000 50 FR 446
K7001 50 FR 459
K7002 50 FR 447
K7003 50 FR 447
K7004 50 FR 446
K7025 4XL 463-621
K7026 4XL 461
K706 4XL 463
K710 4XL 463

K730
50 FR - 52 FR
54 FR - 56 FR
58 FR - 60 FR 
62 FR

424-428

K740 50 FR - 52 FR 
54 FR 443

K742 50 FR - 52 FR
54 FR 452

K743 50 FR - 52 FR 
54 FR 452

K744 50 FR - 52 FR 
54 FR 455

K745 50 FR - 52 FR 
54 FR 455

K747 50 FR - 52 FR 
54 FR 450

K748 50 FR - 52 FR 
54 FR 445

K750 50 FR - 52 FR 
54 FR 442-458

K752 50 FR - 52 FR 
54 FR 459

K754 50 FR - 52 FR 
54 FR 456

K755 50 FR - 52 FR 
54 FR 457

K757 4XL 460
K758 4XL 460

K765 50 FR - 52 FR 
54 FR 457

K766 50 FR - 52 FR 
54 FR 456

K777
50 FR - 52 FR 
54 FR - 56 FR 
58 FR

456

K785 50 FR - 52 FR 
54 FR 454

K789
50 FR - 52 FR 
54 FR - 56 FR 
58 FR

449

K9102 4XL 301
K9106 4XL 304
K911 4XL 285-293-533
K912 4XL 285-295
K9120 4XL - 5XL 287
K9121 4XL - 5XL 287
K913 4XL 285-297
K917 4XL 300
K959 4XL 411-532
K961 4XL 409
K965 4XL 410
K967 4XL - 5XL - 6XL 408
K969 4XL 411
K970 4XL 411
K971 4XL 420
K974 4XL 420
K980 4XL 407

SP105 50 FR - 52 FR 
54 FR 454

KARIBAN PREMIUM
PK200 4XL 213
PK202 4XL 212
PK300 4XL 159
PK302 4XL 158
PK304 4XL 161
PK306 4XL 160
PK500 4XL 379
PK502 4XL 369
PK504 4XL 379
PK506 4XL 373
PK600 4XL 328
PK730 50 - 52 - 54 451
PK900 4XL 419
PK902 4XL 418
PK910 4XL 414
LEE
L60U 4XL - 5XL 92

L701 W40/L34 
W42/L34 94

L706 W40/L34 
W42/L34 93

L707 W40/L34 
W42/L34 93

L71WTF W40/L34 93
L72 W40/L34 94
PREMIER
PR553 4XL 490
PR656 4XL 489
PR657 4XL 489
PR900 4XL 488
PR901 4XL 488
PROACT
PA015 47/50 EU 650-667
PA016 47/50 EU 667
PA021 47/50 EU 667
PA0300 47/50 EU 658-667
PA136 4XL 616-656
PA138 4XL 616-658

PA149 50 FR - 52 FR 
54 FR 620

PA151 4XL 465-614
PA159 4XL 617-661
PA162 4XL 617-662

PA174 50 FR - 52 FR 
54 FR 428-620

PA186 4XL 464-622
PA223 4XL 640
PA240 4XL 641-651
PA306 4XL 625-644
PA323 4XL - 5XL 316-636
PA328 4XL 643
PA330 4XL 643
PA347 4XL 625-651
PA365 4XL 304-636
PA373 4XL 626-649
PA384 4XL 624
PA457 4XL 610-642
PA459 4XL 661
PA462 4XL 660
PA464 4XL 662
PA465 4XL 607
PA467 4XL 608
PA475 4XL 607-686
PA478 4XL 607-684
PA485 4XL 613
PA493 4XL 610-648
PA496 4XL 225-613
PUMA WORKWEAR
PW0210 4XL 549
PW0410 4XL - 5XL 549

PW1000

50 FR (56 DE) 
52 FR (58 DE)
54 FR (60 DE) 
56 FR (62 DE) 
58 FR (64 DE)

551

PW2000

50 FR (56 DE) 
52 FR (58 DE) 
54 FR (60 DE) 
56 FR (62 DE) 
58 FR (64 DE)

551

PW2600

50 FR (56 DE)
52 FR (58 DE) 
54 FR (60 DE) 
56 FR (62 DE) 
58 FR (64 DE)

551

PW2700

50 FR (56 DE) 
52 FR (58 DE) 
54 FR (60 DE) 
56 FR (62 DE) 
58 FR (64 DE)

550

PW4000 4XL - 5XL 550
PW6000 4XL - 5XL 550

RESULT
R231M 4XL 306
R232M 4XL 306
R314X 4XL 557
R316X 4XL (58 UK) 559
R317X 4XL (58 UK) 559
R318X 4XL (44 UK) 559
R319X 4XL (44 UK) 559
R321X 4XL 559
R325M 4XL 596
R326X 4XL 557
R332X 4XL 593
R339X 47 EU (12 UK) 574
R340X 47 EU (12 UK) 573
R348X 47 EU (12 UK) 574
R450X 4XL 595
R451X 4XL 595
R458X 47 EU (12 UK) 574
R900X 4XL 316-560
R901M 4XL 307-560
R903X 4XL 294-561

RUSSEL

RU001M

50 FR (40 UK) 
52 FR (42 UK) 
54 FR (44 UK) 
56 FR (46 UK) 
58 FR (48 UK)

552

RU002M

50 FR (40 UK)
52 FR (42 UK) 
54 FR (44 UK) 
56 FR (46 UK) 
58 FR (48 UK)

552

RU010M 4XL 553
RU012M 4XL 553

RU013M 4XL 553
RU014M 4XL 552

RU015M

50 FR (40 UK) 
52 FR (42 UK) 
54 FR (44 UK) 
56 FR (46 UK) 
58 FR (48 UK)

552

RU140M 4XL 314
RU262M 4XL 252
RU265M 4XL 260
RU266M 4XL 268
RU270M 4XL 268
RU410M 4XL 315
RU569M 4XL 199
RU577M 4XL 202
RU599M 4XL - 5XL - 6XL 553
RU715M 4XL 412
RU7620M 4XL 247
RU8700M 4XL 294
RU916M 4XL 372
RU917M 4XL 372
RU918M 4XL 374
RU919M 4XL 374
RU920M 4XL 368
RU932M 4XL - 5XL - 6XL 366
RU933M 4XL - 5XL - 6XL 366
RU934M 4XL 386
RU935M 4XL 386
RU936M 4XL 380
RU937M 4XL 380
RU956M 4XL 375
RU957M 4XL 375
RU958M 4XL 375
RU959M 4XL 375
RU962M 4XL 370
RU963M 4XL 370
RU964M 4XL 371
RU966M 4XL 395
RU972M 4XL 388
RU973M 4XL 388
RUZT180 4XL 132
WK. DESIGNED TO WORK
WK207 4XL - 5XL - 6XL 189-530
WK210 4XL - 5XL 518
WK225 4XL 204-530
WK270 4XL - 5XL 207-523
WK274 4XL - 5XL 208-531
WK276 4XL - 5XL 209-531
WK302 4XL - 5XL - 6XL 115-174-528
WK3020 4XL - 5XL 175-522
WK303 4XL - 5XL 529
WK304 4XL - 5XL 519
WK305 4XL - 5XL 529
WK4000 4XL - 5XL 251-526
WK4001 4XL - 5XL 251-527
WK402 4XL - 5XL 251-527
WK403 4XL - 5XL 523
WK404 4XL - 5XL 520
WK450 4XL - 5XL 521
WK504 4XL - 5XL 492
WK505 4XL - 5XL 494
WK507 4XL - 5XL 493
WK604 4XL - 5XL 536
WK605 4XL - 5XL 536
WK606 4XL - 5XL 309-525
WK607 4XL - 5XL 537
WK608 4XL - 5XL 537
WK609 4XL - 5XL 537
WK6106 4XL 334-534
WK6147 4XL - 5XL 309-525
WK6148 4XL - 5XL 524
WK615 4XL - 5XL 355-536
WK630 4XL 355-536
WK650 4XL - 5XL 535
WK703 4XL - 5XL 453-539
WK704 4XL - 5XL 492
WK705 50 - 52 - 54 539
WK707 4XL - 5XL 494
WK738 4XL - 5XL 524

WK763 50 FR - 52 FR - 54 FR 
56 FR - 58 FR 456-539

WK795 50 FR - 52 FR - 54 FR 
56 FR - 58 FR 453-538

WK801 4XL 567
WK802 4XL 567
WK903 4XL 299-533
WK904 4XL - 5XL 520
WK9105 4XL 299-532

WRANGLER

WR15Q W40/L34 - W42/L32
W42/L34 91

WR18S W40/L34 91
W7H 4XL 91
YOKO

YHV018T

50 FR (38/40 UK) 
52 FR (40/42 UK) 
54 FR (42/44 UK) 
56 FR (44/46 UK) 
58 FR (46/48 UK) 
60 FR (48/50 UK)

589

YHVJ410 4XL - 5XL - 6XL 581
YHVK09 4XL 586
YHVP211 4XL - 5XL - 6XL 587
YHVP300 4XL - 5XL - 6XL 587
YHVW100 4XL - 5XL 583
YHVW801 4XL - 5XL 583

B&C
CGPWI11 3XL 192
CGPWI13 3XL 192
CGSWP23 3XL - 4XL 394
CGTW02T 3XL 122
CGTW04T 3XL 133
CGTW06T 3XL 122
CGTW08T 3XL 133
BROOK TAVERNER

BT2255
48 EU (20 UK) - 50 EU 
(22 UK) - 52 EU (24 
UK) - 54 EU (26 UK)

437

BT2256
48 EU (20 UK) - 50 EU 
(22 UK) - 52 EU (24 
UK) - 54 EU (26 UK)

437

BT2258
48 EU (20 UK) - 50 EU 
(22 UK) - 52 EU (24 
UK) - 54 EU (26 UK)

436

BT2348 48 EU (20 UK) - 
50 EU (22 UK) 435

BT2349 48 EU (20 UK) - 
50 EU (22 UK) 435

BT2356 48 EU (20 UK) - 
50 EU (22 UK) 433

HENBURY
H597 3XL - 4XL 363
H598 3XL - 4XL 363

KARIBAN
K2026 3XL 187
K242 3XL 201
K244 3XL 200
K255 3XL 195
K257 3XL 194
K3026 3XL 110-123
K3029 3XL 112-139
K3031 3XL 149
K380 3XL 131
K381 3XL 143
K382 3XL 142
K383 3XL 130
K384 3XL 131
K389 3XL 126
K390 3XL 138
K400 3XL - 4XL 313
K4011 3XL 266
K404 3XL - 4XL 312
K414 3XL - 4XL 319
K416 3XL - 4XL 316
K425 3XL 305
K514 3XL 389
K534 3XL - 4XL 364
K536 3XL - 4XL 364
K538 3XL - 4XL 378
K540 3XL - 4XL 378
K542 3XL - 4XL 381
K544 3XL - 4XL 381
K548 3XL - 4XL 360-384
K549 3XL - 4XL 360-384
K558 3XL - 4XL 384
K6108 3XL 329
K6131 48 FR - 50 FR 424
K731 3XL - 4XL 424-428
K741 48 FR 443
K749 48 FR 444
K751 48 FR 442-458
K762 48 FR 444
K768 48 FR - 50 FR 459
K790 48 FR - 50 FR 449
K822 XXL/3XL 497
K906 3XL - 4XL 284-297
K907 3XL - 4XL 284-293
K9107 3XL 304
K962 3XL 409
K966 3XL 410
K968 3XL 408
KARIBAN PREMIUM
PK507 3XL 373
PK731 48 FR 451

LEE
L541 3XL 92
PREMIER
PR319 3XL 175
PR320 3XL 383

PROACT
PA1003 3XL 619
PA366 3XL 304-636

PUMA WORKWEAR
PW0210D 3XL 549
PW0410D 3XL 549

RUSSEL
RU430F 3XL 344
RU932F 3XL - 4XL 366
RU933F 3XL - 4XL 366
RU956F 3XL - 4XL 375
RU957F 3XL - 4XL 375
WK. DESIGNED TO WORK
WK209 3XL 497
WK271 3XL 207-523
WK275 3XL 208-531
WK277 3XL 209-531
WK3021 3XL 175-522
WK506 3XL 495
WK6149 3XL 524
WK708 3XL 495
WK739 3XL 524
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NUESTRO COMPROMISO POR LA CALIDAD, 
LO ATRACTIVO Y ECORRESPONSABLE DE 
NUESTROS PRODUCTOS

Queremos ofrecerte lo mejor en vestuario y complementos de imagen, con productos de tendencia 
de una calidad en constante mejora y que presenten características cada vez más sostenibles. Son 
características que pretendemos seguir desarrollando con el fin de acentuar el carácter virtuoso de 
nuestras prácticas.  
Con esto en mente, animamos a nuestras marcas colaboradoras a certificar sus productos conforme a 
las normas más avanzadas del sector textil.

Materiales reciclados. 
La etiqueta GRS (Global Recycled Standard) certifica el contenido reciclado de un producto. Además, certifica 
la conformidad con los criterios sociales y ambientales, mientras que establece restricciones en cuanto a la 
composición química de los productos.  
La etiqueta RCS (Recycled Claim Standard) garantiza que un producto con esta certificación contiene al menos 
un 5 % de materiales reciclados. Todas las fases de la producción deben estar certificadas, desde el reciclaje de 
las fibras hasta la confección.

Tejidos de algodón orgánico. 
Se denomina «algodón orgánico» al algodón cultivado sin pesticidas, sin OGM y sin fertilizantes químicos. 
En materia de certificación, la etiqueta GOTS (Global Organic Textile Standard) permite garantizar el carácter 
orgánico de las fibras textiles utilizadas. Asegura el origen y la trazabilidad de las materias primas, y también 
garantiza unas buenas prácticas sociales y ambientales. Es la certificación más completa y exigente. 
La etiqueta OCS (Organic Content Standard) se basa en la certificación, por parte de organismos 
independientes, tanto del origen de las materias primas como del contenido de material orgánico del 
producto acabado. Así, garantiza la trazabilidad de las materias primas durante todo el proceso de 
fabricación.

Protección animal. 
La etiqueta francesa Eve Vegan certifica aquellos productos fabricados sin rastro alguno de 
materiales de origen animal (productos obtenidos de la cría, el sacrificio, la caza o la pesca). 
También garantiza que los productos certificados no han sido probados en animales vivos. 
 
PETA (People for the Ethical Treatment of Animals) Approved Vegan es una etiqueta 
internacional que vela por el bienestar animal. Indica que el producto no se ha probado 
en animales vivos y que no contiene ningún ingrediente de origen animal.

Seguridad textil. 
La etiqueta STANDARD 100 expedida por OEKO-TEX® garantiza que los artículos probados y certificados no 
incorporan sustancias nocivas en proporciones que puedan resultar perjudiciales para la salud.
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NUESTRA ESTRATEGIA DE «COMPRAS 
RESPONSABLES» PARA CONTRIBUIR A  
LA SOSTENIBILIDAD DEL SECTOR TEXTIL

En un mundo complejo y en constante evolución, controlar nuestra cadena de 
aprovisionamiento constituye un desafío fundamental a la hora de abordar con mayor 
eficacia el impacto de nuestras actividades en la sociedad y en el futuro del planeta. 
Por eso, a la hora de seleccionar a nuestras marcas colaboradoras, concedemos 
prioridad a aquellas que comparten nuestro objetivo de producir de una forma 
responsable y sostenible. 

Para ello, les exigimos que se adhieran a los principios y normas generalmente aceptados a escala 
internacional en cuanto a: 
- Respeto de la dignidad humana y protección de los Derechos Humanos
- Cumplimiento de la reglamentación de la Organización Internacional del Trabajo (OIT) y, en concreto:

• �Lucha contra el trabajo infantil, el trabajo forzoso, el acoso, los abusos y la discriminación 
• �Libertad de asociación y de negociación colectiva, salarios dignos y beneficios sociales, horario laboral razonable, y buenas condiciones 

de higiene, salud y seguridad del personal

- Protección de la salud humana y del medio ambiente, y en concreto:
• �Implementación de políticas ambientales eficaces y uso de tecnologías y prácticas saludables durante todo el ciclo de vida de los 

productos
• �Optimización del consumo de agua y demás recursos naturales y energéticos
• �Acciones en favor de la biodiversidad y de la lucha contra la contaminación en todas sus formas (aire, suelo, agua)
• �Habilitación de una economía circular para minimizar la generación de residuos (incluidas las aguas residuales) y maximizar el reciclaje

- Ética e integridad profesional: proceder con lealtad en los contratos y respetar las normas de libre y veraz competencia.  

Para demostrar la conformidad con nuestras exigencias, animamos a nuestros socios a adoptar los siguientes marcos normativos:
- Adhesión a los marcos internacionalmente reconocidos, como el Pacto Mundial de las Naciones Unidas (Global Compact).
- Evaluaciones de la Responsabilidad Social Corporativa (RSC), como Afnor/Acesia, Ecovadis, ISO 26000, etc.
- Obtención de certificaciones en materia social y ambiental (ya sea directamente o para las instalaciones donde se fabrican sus 
productos) en normas tales como la SA 8000, la ISO 45001, la ISO 14001 o equivalentes, y a través de marcos de auditoría como Amfori/
BSCI, WRAP, SMETA (SEDEX) o equivalentes
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RSELas marcas KARIBAN BRANDS tienen un compromiso muy arraigado en materia social y ambiental. 
Su objetivo, acentuar las nociones de ecorresponsabilidad en su producción.
Nuestras acciones se articulan en torno a 3 ejes principales:
- Favorecer la selección de materiales sostenibles.
- Aprovechar la experiencia y los conocimientos.
- Optimizar los circuitos cortos.

Las marcas del grupo 
amplían constantemente 
su base de referencias 
utilizando fibras 
naturales y virtuosas 
(como es el algodón 
orgánico), certificado por 
Ecocert Greenlife.
Esta estrategia 
promueve el respeto 
del medioambiente y 
de la gente trabajadora 
para mejorar e inspirar 
nuestras colecciones.
Asimismo, se 
desarrollan productos 
confeccionados con 
materiales reciclados, 
tanto de algodón como 
de poliéster.

KARIBAN BRANDS: ACTORES DEL CAMBIO

KARIBAN BRANDS Revisa continuamente sus procesos de producción para
crear alternativas sostenibles y para preparar bien y con 
tranquilidad el futuro. Los valores sociales y la seguridad son una 
prioridad, y supervisamos de cerca la producción de las fábricas
colaboradoras con el fin de garantizar el cumplimiento de los
estándares de calidad.

Además, defienden los intereses de los talleres de producción 
situados en la Unión Europea. El saber hacer único de las 
fábricas europeas seleccionadas aporta un valor añadido a 
nuestros productos, tanto en términos de calidad como de 
diversidad humana. Las técnicas utilizadas, el control de todas 
las etapas de la fabricación y el toque artesanal son una gran 
ventaja y una garantía de calidad.

Al apostar por los circuitos cortos, limitamos nuestro 
impacto ambiental y promovemos la economía local. 
Además de estrechar vínculos entre los países vecinos, esto 
permite también aumentar el uso de materiales locales o ecológicos 
pensados para una moda ética.
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KARIBAN BRANDS: ACTORES DEL CAMBIO

Compromisos y cambios positivos en el seno de la organización
KARIBAN BRANDS aspira a mejorar y a alcanzar la excelencia mediante la implementación de una evaluación, de un plan de desarrollo, de 
códigos de conducta, y de etiquetas o normas de certificación que permitan reconocer nuestros esfuerzos y nuestro compromiso.  
De forma progresiva, hemos ido implementando una serie de acciones y herramientas en favor del desarrollo sostenible:

Conservación de los recursos

 Implementación de un proceso de auditoría con el que pretendemos 
garantizar un mejor control del consumo energético (gas, electricidad, 
combustible) para preservar los recursos naturales del planeta.

Huella de carbono

Alcanzar una huella de carbono que refleje el esfuerzo realizado 
para luchar contra el cambio climático. Está en proceso de 
desarrollo y constituye una herramienta eficaz para el diagnóstico 
de las emisiones directas e indirectas de gases de efecto 
invernadero (GEI) generadas por el conjunto de las actividades de 
la empresa.

Reducción de embalajes plásticos

En relación con los problemas de contaminación derivados de los 
plásticos, hemos conseguido reducir considerablemente el uso de 
bolsas de plástico y modificado algunos de nuestros embalajes para 
favorecer los materiales reciclados.

KARIBAN BRANDS asume así este compromiso de sostenibilidad para ejercer un impacto positivo en el medio ambiente.
Se crea conciencia, alienta y empuja regularmente a todo el personal.
Las buenas prácticas pasan ante todo por la conciencia colectiva.
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NOCIONES 
BÁSICAS 
SOBRE EL 
MARCAJE
Personalizar una prenda es demostrar una 
experiencia real.
Este know-how específico de los estampadores 
permite una comunicación textil fiel a la imagen 
de la empresa.

Bordar un diseño en una gorra, serigrafíar el logo 
de una marca en una camiseta, sublimar una
prenda deportiva... 
 
El profesional que te atienda te indicará la 
técnica más adecuada dependiendo del 
material, del acabado deseado, de la cantidad de 
personalización, de tu presupuesto, etc.

7 TÉCNICAS... 
¡UNA GRAN 
EXPERIENCIA!

SERIGRAFÍA:
La serigrafía es la técnica de estampado más 
habitual. 
Se utiliza desde hace muchos años y está 
inspirada en el método ancestral del estarcido. La 
tinta se deposita directamente en la tela a través 
de una plantilla calada. 
Está recomendada para grandes volúmenes y es 
la alternativa ideal para el textil promocional. Se 
adapta a la perfección a diversos materiales.

BORDADO:
El bordado es la técnica de marcado más 
duradera y de mayor calidad. 
Ofrece un aspecto refinado y un relieve único. 
El uso de máquinas industriales y la calidad del 
hilo garantizan un acabado impecable y una gran 
resistencia al lavado. 
Se puede aplicar con éxito a una amplia variedad 
de materiales a partir de 180 g/m² (gramaje de la 
fibra).

SUBLIMACIÓN:
La sublimación es una técnica de estampado 
textil por transferencia. 
La decoración se imprime primero en un papel 
de transferencia y, a continuación, se transfiere a 
la tela aplicando calor (transferencia térmica). 
La tinta reacciona a la presión y al calor, y pasa 
de un estado sólido a un estado gaseoso para 
luego impregnar las fibras de forma duradera. 
Esta técnica se debe practicar necesariamente 
en poliéster. A mayor proporción de poliéster en 
la composición, mayor calidad y durabilidad de 
la impresión. 
Es un método muy apreciado por no alterar las 
propiedades transpirables del marcado.
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ESTAMPADO DIGITAL (DTG)

La impresión directa en la tela, también llamada DTG (Direct to Garment), 
es una de las técnicas de marcado más innovadoras. Puede compararse 
a la técnica de impresión de chorro de tinta. Consiste en liberar gotas 
finas de tinta directamente sobre la tela. Las fibras absorben estas gotas, 
obteniéndose un acabado de muy alta precisión. Se considera una técnica 
más rápida y de mayor calidad que muchas de las técnicas de serigrafiado 
convencionales. La decoración, impregnada en las fibras, es muy resistente 
a los lavados. Para obtener un acabado óptimo, se recomienda utilizar este 
método en tejidos con al menos un 70 % de algodón en su composición. 
Está generalmente indicada para tejidos ligeros y motivos de gran tamaño.

TRANSFERENCIA DIGITAL
La transferencia (o transfer) digital es un método de 
estampado (flocado). 
Se realiza a partir de un estampado digital sobre papel 
termoadhesivo. 
Una vez creado el soporte, este se prensa sobre la prenda 
que se quiere personalizar. 
Esto permite una perfecta reproducción de la decoración 
deseada. 
Este procedimiento es la alternativa idónea, pues ofrece una 
prestación de calidad y menos costosa que otras técnicas.

TRANSFERENCIA EN VINILO
El vinilo es un método de flocado (estampado) que se 
utiliza habitualmente en la personalización de artículos 
textiles. Esta técnica consiste en aplicar un material de 
vinilo sobre el tejido mediante prensado en caliente. 
La decoración se recorta previamente con un plotter, 
y luego se calienta para que la cola se adhiera a las 
fibras. Esta técnica permite personalizar zonas de difícil 
impresión, controlando al mismo tiempo los costes de la 
personalización. 

DIRECT TO FILM (DTF)
Se trata de una técnica de transferencia serigráfica 
automatizada. 
La imagen se imprime primero en una lámina de PET. 
A continuación, sobre esta imagen se aplica un polvo 
termofundible seguido de calor. 
Por último, la lámina impresa y el polvo fundido se 
colocan sobre el tejido para prensarse en caliente. 
Esta técnica permite realizar trabajos de marcado en 
todo tipo de textiles. El tejido marcado de este modo se 
caracteriza por su ligereza al tacto, por la precisión del 
marcaje y por su durabilidad.
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MARCAS
Y COLECCIONES
Desde los imprescindibles hasta las 
colecciones «Lifestyle», pasando por nuestras 
marcas insignia.
Más de 40 marcas de universos de 
productos muy distintos que sabrán 
satisfacer las expectativas de tus clientes.

EN ESTE CAPÍTULO, TE OFRECEMOS UNA 
MUESTRA DE LAS COLECCIONES DE 
NUESTRAS MARCAS, ASÍ COMO LA OFERTA 
COMPLETA DE PRODUCTOS DE LAS MARCAS 
«LIFESTYLE».
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BASIC+
HOSPITALITY
Lounge
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ÍNDICE  
MARCAS  
Y COLECCIONES

P.26

P.34

P.78

P.82

P.86

P.60

P.68

P.75

P.76

P.77

P.340 > PK602

UN ZOOM A NUESTRAS
MARCAS INSIGNIA

UN ZOOM A 
NUESTRAS MARCAS...

…ESPECIALISTAS EN 
VESTUARIO LABORAL
PREMIER
BROOK TAVERNER
DICKIES
PUMA WORKWEAR
YOKO

…LIFESTYLE
TIMBERLAND
WRANGLER
LEE
NAPAPIJRI
CROCS

P.34 >

P.40 >

P.44 >

P.48 >

P.52 >

P.56 >

P.78 >
P.79 >
P.80 >
P.81 >

P.82 >
P.82 >
P.83 >
P.84 >
P.85 >

P.86 >
P.91 >
P.92 >
P.96 >
P.98 >

…GENERALISTAS
FRUIT OF THE LOOM
RUSSELL
GILDAN
B&C
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NAVY WHITE

1

2

3

4

5

CO
LE

CC
IO

NE
S

K3040
P.116

K3041
P.116

CERTIFICADO A PETICIÓN

1) Patronaje diseñado en Alto Garona, Villeneuve-lès-Bouloc (31)
2) Tricotado y tinte del tejido realizado en Loira, Riorges (42)
3) Diseño de las etiquetas realizado en Loira, Saint-Etienne (42)
4) Caja fabricada en Tarn, Albi (81)5) Corte, montaje, acabado y embalaje en Tarn, Labruguière (81)Únicamente el algodón 100 % orgánico y el hilo proceden de Estados Unidos

(debido a la escasa producción de algodón orgánico en Francia).
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CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

LA COLECCIÓN «MADE IN 
EUROPE », UN VALOR SEGURO
Los productos de la colección Made In Europe se confeccionan en 
varios países de la Unión Europea, como Francia, Portugal, Italia, 
España o Alemania. 
Las materias primas se seleccionan minuciosamente con 
anterioridad, mientras que la implantación de centros de 
producción por toda Europa nos permiten beneficiarnos del saber 
hacer y de las competencias técnicas de cada país. Favorecer la 
producción en la Unión Europea también significa optar por los 
circuitos cortos, limitando el impacto ambiental y favoreciendo la 
economía local. 
Descubre una selección de artículos esenciales, como las 
camisetas K3040 y K3041, con certificación «Origine France 
Garantie» y confeccionadas con 100% algodón peinado orgánico, o 
la bolsa de compras tricolor KI3205 fabricado en Bretaña (Francia), 
que será el aliado perfecto para el día a día.
Descubre también productos técnicos, como los delantales de 
fabricación alemana o los bañadores de confección española..

SUJETADOR 
Y LEGGINGS SIN 
COSTURAS

 �Poliamida reciclada/
elastán
 �Corte skinny
 �Sin costuras

K870
P.512

K7011
P.462

K7010
P.462

VERSIÓN 7/8 VERSIÓN 
LARGA

LEGGINGS 
DISPONIBLES EN 
DOS LARGOS 
DISTINTOS

SUDADERA 
CON CUELLO REDONDO

 �Algodón
 �Corte recto
 �No label

K4007
P.253
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CERTIFICADO A PETICIÓN

K7001
P.459

PANTALÓN CHINO
 �Algodón/elastán
 �Corte recto
 �Aspecto deliberadamente envejecido

BERMUDA CHINO
 �Algodón/elastán
 �Corte recto
 �Elasticidad y confort

PANTALÓN CHINO 
 �Algodón/elastán
 �Corte recto
 �No label

PANTALÓN CHINO
 �Algodón/elastán
 �Corte recto
 �5 bolsillos

PANTALÓN CHINO
 �Algodón/poliéster/elastán
 �Corte recto
 �Confort óptimo

K7000
P.446

K7002
P.447

K7003
P.447

K7004
P.446
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CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

K817
P.513

K818
P.513

KI3205
P.829

K840
P.825

K819
P.509

CERTIFICADO A PETICIÓN

BOLSA DE COMPRAS
TRICOLOR

 Algodón
 Etiqueta «Origine France Garantie»
 Tejido resistente y duradero

CALCETINES
LARGO PANTORILLAS

 Algodón/poliamida/elastán
 Etiqueta «Origine France Garantie»
 Talón y puntera reforzados

ALPARGATAS
UNISEX

 �Algodón
 �Fabricación artesanal
 �Suelas de caucho vulcanizado y yute

CALCETINES DE INVIERNO
UNISEX

 �Lana/poliamida/viscosa/cachemir/elastán
 Talón y puntera reforzados
 Motivos de ciervos y copos de nieve en jacquard

CALCETINES
LARGO PANTORILLAS

 Algodón orgánico/poliamida/elastán
 Etiqueta «Origine France Garantie»
 Talón y puntera reforzados
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BAÑADOR SLIP 
NIÑO

 �Poliéster
 �Resistente al cloro y 
protección UV50+

 �Tejido extensible y transpirable

SLIP, BÓXER Y BAÑADOR
HOMBRE

 �Poliéster
 �Tejido extensible y transpirable
 �Forro delantero para una mejor opacidad

GORRO DE BAÑO
UNISEX

 �Poliéster
 �Tejido extensible y transpirable
 �Alta resistencia al cloro y 
protección UV 50+

CERTIFICADO A PETICIÓN

PA960
P.697

PA953
P.697

PA952
P.697

PA950
P.697

PA951
P.697

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

30



�������
� �� � �

CO
LE

CC
IO

NE
S

BAÑADOR 
NIÑA

 �Poliéster
 �Extensible y transpirable
 �Completamente forrado en la 
parte delantera

 �Resistencia al cloro y protección UV 50+

BAÑADOR 
MUJER

 �Poliéster
 �Tejido extensible y transpirable
 �Sujeción y confort 
 �Resistencia al cloro y 
protección UV 50+

ADAPTA EL DISEÑO A TU ESTILO 
PARA ENCONTRAR EL BAÑADOR 
IDEAL

CERTIFICADO A PETICIÓN

PA944
P.696

PA943
P.696

PA942
P.696

PA940
P.696

PA941
P.696
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K8008
P.481

K8009
P.729

K8012
P.481

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

PAÑOS PARA VAJILLA
 �Algodón
 �Etiqueta «Origine France Garantie»
 �Rayas de fantasía

DELANTAL
 �Algodón
 �Etiqueta «Origine France Garantie»
 �Largo ajustable

DELANTAL NAVIDEÑO
 �Algodón
 �Etiqueta «Origine France Garantie»
 �Lavado doméstico a 60°C

K139
P.500

K138
P.500
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CERTIFICATION SUR 
DEMANDE
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CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

COMPATIBLE

COMBINA  
LOS COLORES

CI01
P.479

CI02
P.479

CI03
P.479

PAÑOS DE COCINA
 �Algodón orgánico
 �Etiqueta «Origine France Garantie»
 �Modelo liso, más sobrio

DELANTAL POTENZA 
CLÁSICO

 �Poliéster/algodón
 �Corte ajustado
 �Tejido grueso y resistente

PAÑOS PARA VAJILLA A CUADROS
 �Lino/algodón
 �Etiqueta «Origine France Garantie»
 �Excelente absorción

DELANTAL MILANO 
CLÁSICO

 �Poliéster/algodón
 �Admite lavado industrial
 �Tejido grueso resistente

K136
P.500

K137
P.500
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PRENDAS 
DE IMAGEN 
RESPONSABLES
La colección Organic de Kariban ofrece una 
selección de productos fabricados a partir de 
algodón orgánico y dedicados a toda la familia. 
Combina una gama de colores variados para 
adaptarse a todos los gustos. Colores atemporales 
como el blanco y el gris, con colores llamativos 
y de tendencia como el Sage y el Ice Mint. La 
colección propone cortes modernos y adaptados 
a las necesidades de cada uno para conseguir un 
confort incomparable en el día a día.

K3029 - K3028
P.112-139

CAMISETAS BIO150
CUELLO DE PICO

  �Algodón orgánico
  �Corte recto
  �Tira cubrecosturas a 
tono en el cuello

 CAMISETA BIO190
CUELLO REDONDO

  �Algodón orgánico
  �Corte recto
  �Sin etiqueta de marca en 
el cuello

K3032
P.111-129

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN
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CAMISETA BIO150
CUELLO REDONDO 
NIÑOS

  �Algodón orgánico
  �Corte recto
  �Tira cubrecosturas 
a tono en el cuello

CAMISETAS BIO150
CUELLO REDONDO

 Algodón orgánico
 Corte recto
 �Tira cubrecosturas a tono 
en el cuello

CAMISETA ALGODÓN 
ORGÁNICO CON BOLSILLO 
CUELLO REDONDO

  Algodón orgánico
  Corte recto
  �Bolsillo a contraste 

– pecho izquierdo

K3027
P.708

K3025 - K3026
P.110-123

K375
P.114

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

DESCUBRE NUESTRAS 
CAMISETAS
�CUELLO REDONDO

  �Colores diversos
  �Modelos hombre-mujer-niños
  Algodón orgánico
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K2025 - K2026
P.187

K209 - K210
P.188

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

POLO PIQUÉ BIO180
MANGA CORTA

 Algodón peinado orgánico
 Corte recto
 �Sin etiqueta de marca en 
el cuello

POLO PIQUÉ ORGÁNICO 
MANGA CORTA

 Algodón orgánico
 �Acabado con cinta diseño 
espiga en interior cuello y 
aberturas laterales
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CONFORT Y SUAVIDAD GARANTIZADOS
A LARGO PLAZO

  �La superficie exterior 100 % algodón ofrece un aspecto liso y de calidad
  �¡El lienzo perfecto para la estampación!
  �La capa intermedia de filamento continuo 100 % poliéster sigue siendo el elemento estabilizador por excelencia

K4025 
P.232

K480 - K481
P.239 K490

P.709

K4026 
P.709

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓNCERTIFICADO A PETICIÓN

/

SUDADERAS 
ECORRESPONSABLE
CUELLO REDONDO

  �Hasta 30 colores
  �Algodón peinado orgánico/
poliéster reciclado

  �Lavado enzimático 
  �Corte recto

SUDADERAS 
CUELLO REDONDO

  �100 % algodón orgánico
  �Felpa sin perchar (French Terry)
  �Manga raglán
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K491 - K492
P.238

K495
P.241

K4030 - K4031
P.234

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

SUDADERAS 
CUELLO REDONDO

 �100 % algodón orgánico
 �Punto piqué
 �Manga raglán

SUDADERA 
CUELLO REDONDO

 �Algodón orgánico
 �French Terry
 �Manga raglán

SUDADERAS 
CON CREMALLERA Y CAPUCHA

 Algodón peinado orgánico
 Lavado enzimático
 Corte entallado 
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COLORIDO Y CONFORTABLE
 �Colores de tendencia
 �Algodón orgánico
 �Garantía de suavidad

K4027 - K4028
P.235

K4029
P.709

K4009
P.236-237

K4008
P.236-237

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

SUDADERAS SIN PERCHAR  
(FRENCH TERRY) ECORRESPONSABLE
CON CAPUCHA 

 �Algodón peinado orgánico/poliéster reciclado
 �Corte entallado
 �Lavado enzimático
 �Ligera, cómoda y resistente

SUDADERAS ECORRESPONSABLE
CUELLO REDONDO

 �Hasta 30 colores
 �Algodón peinado orgánico/poliéster 
reciclado

 �Lavado enzimático 
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¡VIVE LA EXPERIENCIA MÁS 
COLORIDA CON BASIC+!

¡Colores y alternativas accesibles para todos! En eso consiste 
la Colección BASIC+.
¡Una paleta de más de 25 colores, disponibles en polos y 
sudaderas para niños y adultos (de la XS a la 4XL), para que 
encuentres la combinación perfecta!
La gama incorpora un toque de fantasía con el color camuflaje 
y una sudadera de tendencia: la K476.
Permite combinar estilos y colores desde las distintas 
tendencias de moda.

CERTIFICADO A PETICIÓN

K254 - K255
P.195

K257 - K256
P.194

K258 - K259
P.194

POLOS PUNTO PIQUÉ
MANGA CORTA / MANGA LARGA

 �100% preencogido algodón para un ajuste perfecto
 �Acabados impecables
 Corte Modeno
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CERTIFICADO A PETICIÓN

Cuando el color…

…rima con suavidad.

K475
P.719 

K474
P.249

SUDADERAS
CUELLO REDONDO

 �280 g/m² - 80% algodón / 20% poliéster
 �Tacto suave y muy confortable
 �Marcaje perfecto
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SUDADERAS
CAPUCHA CON CREMALLERA // 1/4 
CREMALLERA / CHAQUETA

  �Felpa peinada para una comodidad 
óptima

  �Tacto suave
  �Calidad de impresión perfecta

Opta por el 
confort…

K479
P.270

K472
P.265

K478
P.263

CERTIFICADO A PETICIÓN
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SUDADERAS
CAPUCHA

 �Felpa peinada para una comodidad óptima
 �Capucha forrada
 �Impresión perfecta y tacto suave

Mezcla diseños 
y colores con
K473 – K476

K473
P.258

K477
P.720

K473 - K476
P.258

Casual
 

VS Militar
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LA ROPA A TU 
SERVICIO 

La recepción y el servicio al cliente 
requieren una vestimenta impecable, 
comodidad garantizada y cuidado fácil. 
El uniforme del personal de atención al 
cliente ayuda a reafirmar y difundir la 
identidad de marca en el lugar de trabajo. 
Kariban presenta una colección de 
hostelería de calidad y en mucha variedad 
de colores:  trajes, camisas, pantalones, 
vestidos y delantales. Además, permite 
combinar elegancia y estilos modernos 
para todo tipo de negocios.

K532
P.392

K502
P.439

K501
P.439

K732
P.425

K500
P.425

VESTIDO
MANGA CORTA

  Corte entallado y elegante
  Confortable gracias a la abertura en la parte trasera
  Combina con el fular satinado K861 de tacto sedoso

FALDA
SOBRIA Y ELEGANTE

  Atractiva, sobria y elegante
  �Confortable gracias a la abertura en la 
parte trasera

  �Para llevar con la camisa de algodón de 
manga corta K532 stretch, entallada.

CHALECO
HOMBRE & MUJER 

  �Entallado para un look sofisticado. 
  �Tira de ajuste en la espalda para una 
óptima libertad de movimiento.
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K6131
P.424

K730
P.424

K731
P.424

K6130
P.424

La elegancia & 
La excelencia

TRAJE HOMBRE
APUESTA POR LA SIGUIENTE COMBINACIÓN...

 Chaqueta hombre K6130:
Corte entallado y elegante
Cómoda de llevar gracias a sus 2 aberturas laterales
Puños de 4 botones para un acabado refinado

 Pantalón hombre K730:
Corte entallado y elegante
Bajo del pantalón «sin acabar» para realizar un 
dobladillo personalizado
Tejido flexible para mayor libertad de movimiento

TRAJE MUJER
APUESTA POR LA SIGUIENTE COMBINACIÓN...

 Chaqueta mujer K6131:
Corte entallado y elegante
Cómoda de llevar gracias a su abertura trasera
Puños de 3 botones para un acabado refinado

 Pantalón mujer K731:
Corte entallado y elegante
Cintura elástica para mayor libertad de movimiento y 
dobladillo invisible para un acabado discreto
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¡Un buen delantal  
desde cualquier ángulo!

K545 - K549
P.384-385

K899
P.474

K896
P.474

K8001
P.478

CERTIFICADO A PETICIÓN

CAMISAS MANGA LARGA 
HOMBRE Y MUJER 

  Tela de popelina resistente
  �Entallada, de fácil cuidado y 
planchado

DELANTAL POLIÉSTER/ALGODÓN
LARGO: MEDIANO // CORTO

  Aspecto Denim envejecido
  Look desenfadado
  Multibolsillos, funcional para el día a día

DELANTAL POLIÉSTER/ALGODÓN
LARGO: MEDIANO

  �Ligero y flexible para mayor libertad de movimiento
  Resistente
  Cuidado fácil
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¡Un buen delantal  
desde cualquier ángulo!

+ ¡De 30 colores!

K890
P.475

K8013
P.471

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN CERTIFICADO A PETICIÓN

DELANTAL ECORRESPONSABLE
CON BOLSILLO//LARGO

  Largo ajustable
  Resistente

POLIÉSTER/ ALGODÓN
CON BOLSILLO // LARGO

  31 Colores
  Fácil cuidado y planchado
  �Hebilla en cuello para ajustar el 
largo
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PENSADA PARA TU COMODIDAD

Mímate con la suavidad extrema y el confort absoluto de la colección LOUNGE. 
Envuélvete en prendas fluidas y ligeras, confeccionadas en tejidos de suave 
algodón, con cortes cómodos y colores suaves. Descubre una amplia gama de 
sudaderas, vestidos, pantalones y shorts confeccionados en felpa, sin olvidar 
nuestra selección de calcetines para tus momentos más tuyos.

K493
P.243

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

K471
P.245

VESTIDO
LOUNGE BIO EN FELPA

  Manga raglán
  French Terry de tacto suave

SUDADERA
CORTE HOLGADO MUJER

 French Terry de tacto suave
 Corte holgado cómodo
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CAMISETA
LARGA MUJER

  Corte fluido
  Estilo cómodo e informal
  Agradable de llevar

K388
P.165

SUDADERA ORGÁNICA 
CAPUCHA MUJER  

  Sin perchar (French terry)
  Tacto suave Moda informal

CALCETINES
LOUNGE CON FORRO DE 
SHERPA

  Efecto tricotado a mano
  Cálidos y suaves
  Relieve antideslizante

K494
P.243

K815
P.509

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN
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K757
P.460

K758
P.460

BERMUDAS Y 
PANTALONES JOGGER EN 
FELPA NO PERCHADA
ECORRESPONSABLE

  Adaptabilidad y comodidad
  French Terry
  Lavado enzimático

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

K710
P.463

BERMUDA
FELPA HOMBRE

  French Terry de tacto suave
  Algodón peinado
  Adaptabilidad y comodidad

PANTALÓN
FELPA PERCHADA HOMBRE

  Algodón peinado
  Adaptabilidad y comodidad
  Tacto suave

K700
P.463

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN
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  �Resistencia y estabilidad al lavado
  �Comodidad y tendencia
  �Lavado enzimático

PANTALONES Y BERMUDAS
DE FELPA PERCHADA
ECORRESPONSABLE

K7025
P.463

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

PANTALÓN
MUJER

  Prenda sostenible
  Corte recto
  Lavado enzimático

BERMUDA
HOMBRE

  �Cintura elástica 
para una mayor 
comodidad

  Corte recto
  Lavado enzimático

K7027
P.461

K7026
P.461
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MIRA POR TU VESTIMENTA
La colección VINTAGE, completamente SIN ETIQUETA, para 
facilitar la personalización, ofrece una gama de camisetas, polos 
y sudaderas en colores jasepeados que recuerdan el look 
envejecido del vintage y dan un toque de originalidad a tu armario. 
Cortes entallados, detalles en los acabados, sensación piel de 
melocotón, son todos aquellos detalles que nos llevan a los años 
90 ofreciendo líneas modernas y únicas. Los productos han sido 
tratados y tienen uns apariencia deliberadamente envejecida. 
Este proceso de fabricación hace que cada producto sea único.

KV2115
P.162

CERTIFICADO A PETICIÓN

KV2107 - KV2106
P.163

CAMISETAS 
DE MANGA CORTA Y CUELLO REDONDO

  Tacto piel de melocotón
  Punto Jersey
  Suavidad y comodidad

CAMISETAS
MANGA CORTA Y CUELLO REDONDO

  Aspecto envejecido
  Punto Jersey
  Tira cubrecosturas en el cuello
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CERTIFICADO A PETICIÓN

KV2206 - KV2207
P.215

POLOS
MANGA CORTA

  Punto piqué con aspecto «Vintage»
  Cuello de canalé
  �Doble tira cubrecosturas en diseño 
espiga en cuello
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¡Ultrasuave!

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

KV2315
P.277

KV2308
P.277

SUDADERA 
CAPUCHA 

  Felpa perchada 
  Tacto piel de melocotón 
  Capucha forrada 
  Aspecto vintage 
  Bolsillo canguro 
  350 G/M2

SUDADERA 
CAPUCHA 

  Felpa no perchada
  French Terry 
  Aspecto desteñido 
  Bolsillo canguro 
  300 G/M2

¡Efecto 
Lavado!
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Forro de 
Sherpa

¡Ultrasuave!

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

KV2307 - KV2306
P.276

SUDADERA 
CON CREMALLERA//FORRO 
DE SHERPA 

  �Forro borreguito
  �Extremadamente cálida y 
confortable

  Aspecto vintage 
  350 G/M2

KV2312
P.277

CHAQUETA 
FELPA GRUESA 

  Felpa perchada 
  Capucha forrada 
  �Doble tira cubrecosturas en diseño 
espiga en cuello
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HAZTE A LA MAR
La colección Sailing te invita a una aventura a la orilla del 
mar con sus tradicionales motivos de rayas en diversas 
formas (camisetas, polos, chaquetas y la famosa marinera) y 
colores (azul marino, blanco, rojo lavado...). 
Podrás combinarlas con otras referencias de tendencia 
del catálogo, como son los chinos K748 y K749 o la bolsa 
Kimood KI0279.

K250 - K251
P.216

K6104
P.326

K224
P.217

K245 - K252
P.218

POLOS 
MANGA CORTA//SIN MANGAS 

  Piqué 
 Tira cubrecosturas contrastada 
  Aberturas laterales
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K764 - K765
P.457

K3033 - K3034
P.117

K3035
P.708

K378
P.170

K379
P.713

CAMISETAS BIO 
MANGA CORTA 

  �100 % algodón orgánico
  Algodón peinado
  Lavado enzimático 
  Tacto suave

CAMISETAS
MANGA CORTA

  100% algodón
  Tacto suave
  Bolsillo en pecho izquierdo

CERTIFICADO A PETICIÓN
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¡Aire fresco!

K989 - K990
P.420

K366 - K386
P.170

CERTIFICADO A PETICIÓN

K740 - K741
P.443

CAMISETAS 
MANGA LARGA 

  100 % algodón 
  Punto de fantasía en el hombro 
  Corte moderno

CHINOS 
HOMBRE Y MUJER 

  �Tejido ligeramente elástico para mayor libertad de movimiento
  Lavado con enzimas 
  Corte moderno y de tendencia

JERSÉIS MARINEROS 
  100 % algodón 
  Abertura con 3 botones en el hombro izquierdo
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K561
P.173

K6153
P.327

CHAQUETA 
FORRADA 

  Forro de micropolar 
  Corte recto

FISHERMAN’S SMOCK 
  100% canvas de algodón
  Lavado con enzimas
  Abertura frontal cierre con 1 botón
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Descubre la elegancia de Kariban Premium, 
la nueva marca de prendas profesionales de KARIBAN BRANDS.

Para responder a las necesidades del mercado,  
el grupo KARIBAN BRANDS, que reúne ya 5 marcas especializadas  

en el textil y accesorios promocionales,  
introduce una nueva marca de prendas profesionales.

La marca está integrada por un total de 47 referencias de calidad superior 
y responden al más alto grado de exigencia. 

Se inscribe en una estrategia estructural y dinámica orientada 
a la composición de gamas especializadas.
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Elegancia desde la máxima sencillez
Kariban Premium va dirigida a clientes exigentes, que buscan  

la calidad y el diseño sobre todas las cosas. Se dirige al mundo corporativo:
hostelería refinada, sectores como el inmobiliario, seguros, financiero, y a todos  

los sectores que exijan mucha atención al vestuario corporativo.

PK602 
P.340

PK5001 
P.426

PK203 
P.212
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Prendas 
confeccionadas con 
materiales nobles y 

de calidad.

CUELLO VUELTO CUELLO DE PICOPK913 
P.415

PK911 
P.414

PK912 
P.415

PK910 
P.414

LANA MERINA 
Lana suave de alta calidad

con propiedades termorreguladoras.

JERSÉIS LANA MERINA 
Lana extrafina peinada. Calibre 14. 
Fully-fashioned: tejido en la horma y 
montado en máquina de bobinado.

  Ultracómodos
  Tacto suave
  Acabados de calidad
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CAMISETAS SUPIMA® 
CUELLO REDONDO

JERSÉIS SUPIMA®

POLOS SUPIMA® 
MANGA CORTA

Algodón Supima® americano de calidad 
superior. Sus fibras extralargas le confieren 

mayor resistencia y suavidad.

CÁRDIGANS 
SUPIMA®

PK201 
P.213

PK903 
P.418

PK900 
P.419 PK901 

P.419

PK902 
P.418

PK200 
P.213

PK301 
P.159

PK300 
P.159

  �Adaptabilidad, suavidad y durabilidad
  Tejido de calidad superior
  Acabados de calidad
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Fácil personalización
Esta marca de líneas sobrias y de tendencia se distingue por sus cortes 
y acabados cuidados, que aportan un estilo minimalista y permiten una 

personalización óptima.

PK306
P.160

PK307
P.160

Además de ofrecer una apariencia 
impecable y un diseño depurado, la 

marca es completamente 
«No Label»: las prendas no llevan 

etiqueta de marca; únicamente una 
etiqueta pequeña con la talla para 

facilitar la personalización y, de 
este modo, ofrecer total libertad de 

expresión a tus clientes.

PK6050
P.441

PK601
P.342
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CAMISAS DE POPELINA - 
MANGA LARGA

CAMISAS DE POPELINA - 
MANGA LARGA

  100 % algodón orgánico
  Ligero, adaptable y fluido

PK500
P.379

PK504
P.379

  Corte entallado
  Calidad superior
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Look clásico o informal

PK507
P.373

PK502
P.369

CAMISA DE SARGA  
MANGA LARGA HOMBRE

 Camisa de calidad superior
 �2 pinzas en la espalda para 
realzar el corte entallado

CAMISA OXFORD PINPOINT 
MANGA LARGA HOMBRE

 Algodón peinado
 Corte entallado
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PK750
P.427

PK603
P.350

PANTALÓN CITY 
MUJER

 Corte entallado
 Acabados cuidados

CHALECO LIGERO 
HOMBRE

 Muy fino
 �Mantenimiento óptimo 
del calor

Look City, 
sofisticado o 

informal
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WK. Designed To Work es la marca workwear de KARIBAN BRANDS. 
Ha sido especialmente diseñada para responder a las altas exigencias

de numerosas actividades profesionales. Los distintos modelos que ofrece la marca
WK. Designed To Work están pensados para aquellos hombres y mujeres que desean vestir prendas de trabajo cómodas,

pero de cortes favorecedores y de tendencia. Descubre una amplia selección de prendas con las que crear
tu indumentaria profesional: camisetas, polos, sudaderas, chaquetas, chalecos, parkas, etc.

WK270
P.523

WK271
P.523

WK3021
P.522

WK3020
P.522

La colección DAYTODAY está pensada para 
permitir componer uniformes completos y 
bien combinados para los profesionales de 
la recepción o del servicio. La temática de la 
colección se articula en torno a un detalle de 
ribetes disponible en diversos colores y que 
ofrece numerosas combinaciones posibles. Una 
colección al servicio de las necesidades diarias 
de los trabajadores. 

CERTIFICADO A PETICIÓN

POLO DAYTODAY A CONTRASTE 
MANGA CORTA 

 Ribetes a contraste 
 Lavable a 60°C 
 Tratamiento antibolitas

CAMISETAS DAYTODAY 
MANGA CORTA 

 Ribetes a contraste 
 Lavable a 60°C 
 Ultrarresistente
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CHALECO DAYTODAY 
BIMATERIAL 
UNISEX 

 Tejido extensible 
 Ribetes a contraste 
 �Confección bimaterial para una 
protección óptima contra el frío 
y la intemperie

CHAQUETA DAYTODAY 
BIMATERIAL 
UNISEX 

 Ultrarresistente 
 Tejido con tratamiento hidrófugo 
 Ideal para llevar a diario 

WK403
P.523

SUDADERA DAYTODAY CON 
BOLSILLO A CONTRASTE 
UNISEX 

 Felpa perchada 
 Corte entallado 
 Lavable a 60°C

DESCUBRE
MÁS PRODUCTOS 
DE LA COLECCIÓN 

DAYTODAY
EN LA PÁG. 522 

WK6147
P.525

WK606
P.525

CERTIFICADO A 
PETICIÓN
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Two-tone Line es una nueva colección 
bicolor con cortes de tendencia que se 
distingue por sus contrastes. Está disponible 
en 6 colores y permite además múltiples 
combinaciones para realzar la imagen de 
marca. Los conjuntos diseñados para el uso 
diario son duraderos, versátiles y agradables 
de llevar.

PARA ENCONTRAR P. 518

WK304
P.519

CERTIFICADO A 
PETICIÓN

CERTIFICADO A 
PETICIÓN

SUDADERA ECORRESPONSABLE 
CUELLO CON CREMALLERA 

 Ecorresponsable 
 Felpa perchada 
 �Confección de 3 hilos LSF: resistencia 
y estabilidad al lavado.

POLO BICOLOR ECORRESPONSABLE 
MANGA CORTA 

 Ecorresponsable 
 Lavable a 60° C 
 Tratamiento antibolitas

WK404
P.520

WK210
P.518

CERTIFICADO A PETICIÓN

CAMISETA BICOLOR ECORRESPONSABLE 
MANGA CORTA 

 Ecorresponsable 
 Lavable a 60 °C 
 Tratamiento antibolitas
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WK450
P.521

CHAQUETA DE 
SOFTSHELL BICOLOR 
BIONIC-FINISH® ECO 
3 CAPAS 

 �Tratamiento BIONIC 
FINISH® ECO

 �Protección óptima 
contra el frío y la 
intemperie

 Etiqueta extraíble

WK904
P.520

CERTIFICADO A 
PETICIÓN

CHAQUETA MICROPOLAR BICOLOR 
ECORRESPONSABLE 

 Micropolar cálido y transpirable 
 Tratamiento antibolitas 
 Confort y respeto por el medio ambiente
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Con el desarrollo de la colección «Eco 
friendly», la marca WK. Designed To Work 
amplía su gama con prendas confeccionadas 
a partir de tejidos orgánicos y reciclados, 
certificados con los más elevados estándares 
en materia de protección ambiental y social.

WK207
P.530

WK302
P.528

WK303
P.529

CAMISETA DE CUELLO  
REDONDO ECORRESPONSABLE 
HOMBRE 

 Costura reforzada en los hombros 
 Tacto suave 
 Lavado enzimático

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

POLO ECORRESPONSABLE 
HOMBRE 

 �Costura reforzada en los hombros
 Tejido suave y agradable 
 Corte recto

CAMISETA DE MANGA LARGA 
ECORRESPONSABLE 
UNISEX 

 Admite el lavado industrial 
 Ecológica 
 Corte recto
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WK840
P.491

WK841
P.491

CERTIFICADO A 
PETICIÓN

CERTIFICADO A 
PETICIÓN

DELANTAL CORTO  
ECORRESPONSABLE JARDINERÍA 
UNISEX 

 Multibolsillos 
 Tejido impermeable y resistente 

 �Correa y hebilla de ajuste para regular 
la cintura del delantal

DELANTAL JARDINERÍA IMPERMEABLE  
Y ECORRESPONSABLE 
UNISEX 

 �Tejido Oxford: resistente, functional  
e impermeable

 �Cintura ajustable gracias a la cinta 
y la hebilla de ajuste
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Esta colección se adapta a muchas profesiones que 
giran en torno al cuidado de las personas; es versátil 
y confortable. Apta para el lavado industrial, 
proporciona protección e higiene.

WKP101
P.493

WK507
P.493

WK708
P.495

WK707
P.494

GORRO BANDANA 
UNISEX (WKP101) 

 Acabados cuidados 
 Confort y durabilidad

TÚNICA DE POLIALGODÓN (WK507) 
 Tejido resistente y agradable 
 �Etiqueta para marcado del nombre en 
el interior

PANTALONES DE POLIALGODÓN 
HOMBRE Y MUJER (WK707 Y WK708) 

 Tejido resistente y agradable 
 �Cintura elástica con cordón de ajuste 
en el interior

WK506
P.495

WK505
P.494

CHAQUETAS DE POLIALGODÓN 
CON BOTONES DE PRESIÓN 
HOMBRE Y MUJER (WK505 Y WK506) 

 Tejido resistente y agradable 
 Corte entallado
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Proact es la marca técnica y con estilo 
para todos los deportistas. Ya sea para 
aficionados o profesionales, como para 
deportes individuales o de equipo, Proact 
responde a todas las necesidades de 
equipamiento deportivo.

PÁDEL TENIS

CAMISETA PÁDEL 
BICOLOR 
MUJER (PA4031) 

 Tejido de punto Jersey 
 Confort óptimo 
 �Corte que se adapta 
a la perfección a la 
forma del cuerpo

FALDA PÁDEL CON 
SHORT INTEGRADO 
MUJER (PA1031) 

 Sujeción y confort 
 �Short bajo en color a 
contraste
 �Cintura con elástico 
de sujeción

SHORT PÁDEL BICOLOR 
HOMBRE (PA1030) 

 Flexibilidad y confort 
 �Cintura elástica con cordón de ajuste 
plano
 �Fácil de personalizar gracias a la 
etiqueta extraíble «Tear-Away».

CAMISETA PÁDEL BICOLOR CON 
MANGA RAGLÁN 
HOMBRE (PA4030) 

 Confort óptimo 
 Tejido de secado rápido 
 Corte entallado

PA4031
P.690

PA4030
P.689

PA1030
P.689

PA1031
P.690
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L DESCUBRE EL 
RESTO DE LOS 
PRODUCTOS 

TRIBLEND 
PERFORMANCE 
EN LA PÁG. 609

TRIBLEND PERFORMANCE

PA446
P.609

CAMISETA TRIBLEND 
HOMBRE 

 Corte ceñido al cuerpo 
 Espalda recortada 
 �Fácil de personalizar gracias a la 
etiqueta extraíble «Tear-Away».
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GORRA ALGODÓN RECICLADO 
6 PANELES 

 Algodón reciclado suave y absorbente 

 Ajustable

GORRO RECICLADO CON PARCHE 

 �Parche de algodón ideal para la 
personalización

 �Confeccionado a partir de fibras recicladas
 Estilo desenfadado

KP915
P.748

KP892
P.796

KP890
P.796

K-up es mucho más que una marca de 
gorras. Es una marca de complementos 
de tendencia para la cabeza. Con diseños 
atractivos y fáciles de personalizar, están 
disponibles en diversos materiales, colores 
y formas.

La colección Recycled de K-up se compone 
de gorros, gorras, bragas de cuello, bufandas 
y guantes. Fabricada a partir de poliéster 
reciclado y algodón reciclado, la colección 
incluye prendas perfectas para combatir el 
frío.

GORRO RECICLADO CON 
SOLAPAS DE PUNTO TRICOTADO 

 Suave y resistente 

 Confeccionado a partir de fibras recicladas 
 Estilo y moda
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Kimood es la marca de bolsas y todo tipo de 
producto para guardar y transportar que piensa 
en ti. Referencias prácticas, útiles, ergonómicas 
e innovadoras, diseñadas para hacer más fácil tu 
día a día.
Los productos de las colecciones K-Loop, 
Jacquard, Handloom y Recycled Cotton están 
confeccionados a partir de materiales sostenibles 
y respetuosos con el medio ambiente. Cada 
colección se compone de productos con una 
serie de características propias.

HANDLOOM 
RECYCLED
Una colección de bolsas respetuosa 
con el medio ambiente, sostenible e 
íntegramente confeccionada a mano. 
La colección contribuye a sostener la 
economía de las familias que residen en las 
ciudades más aisladas de Bangladesh, y 
promueve el trabajo de la mujer para evitar 
la desertificación de estas ciudades. La 
colección Handloom Recycled, que formula 
una propuesta depurada y hábilmente 
marcada por el encanto atemporal de 
la confección artesanal, se compone de 
una selección de it-bags y de bolsas más 
clásicos inspirados en la naturaleza.

Las bolsas de la colección K-Loop se 
fabrican con tejidos recuperados de los 
residuos de producción de los diferentes 
productos Kariban Brands. Tal como indica 
su logotipo, la colección K-Loop recupera 
prendas sencillas de algodón y les ofrece 
una nueva vida mediante la creación de 
bolsas originales y atemporales.

KI5808
P.828

COLECCIÓN 
K-LOOP

JACQUARD
Una colección con motivos 
originales y de tendencia, 
confeccionada a partir de 
materiales reciclados. El 
tejido de jacquard confiere 
un aspecto único a cada 
pieza.

RECYCLED 
COTTON
La colección Recycled Cotton 
reutiliza materiales recuperados 
para la confección de bolsas 
ecorresponsables y de tendencia. 
Por ser aún más ecológico que el 
algodón convencional, el algodón 
reciclado contribuye a combatir 
el derroche textil, además de 
evitar el malgastar los recursos 
naturales. Elegante, sencilla y 
atemporal, esta colección de bajo 
impacto medioambiental lo tiene 
todo para conquistar, y ofrece un 
sinfín de modelos muy distintos 
entre sí.

KI5208
P.831

KI5203
P.835

KI5214
P.832
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Fruit of the Loom es nuestro socio por excelencia.
Ofrece una amplia selección de colores y tallas para adultos y niños.
Sea cual sea la ocasión, la marca ofrece la prenda de imagen que mejor se 
adapte a las necesidades de cada empresa.

C O L E C C I O N E S  I M P R E S C I N D I B L E S

 �ICONIC 

145-150 g/m² - 100 % algodón peinado Ringspun* - Corte entallado
 �ORIGINAL 
140-145 g/m² - 100 % algodón* - Corte regular
 �VALUE WEIGHT 

160-195 g/m² - 100 % algodón* - Corte entallado y regular
 �PREMIUM 

190-205 g/m² - 100 % algodón* - Corte regular 
*Ver composición detallada por color en la pestaña Camisetas.

Camisetas: 4 colecciones

 �65 / 35 

170-230 g/m² - 65 % poliéster/35 % algodón* - Punto piqué  
- Lavado a 60° - Corte regular

 �ICONIC 

170-180 g/m² - 100 % algodón* - Corte entallado
 �PREMIUM 

170-180 g/m² - 100 % algodón* - Corte regular 
*Ver composición detallada por color en la pestaña Polos.

SC61430
p.127

 �CLÁSICA 

280 g/m² - 80 % algodón/20 % poliéster* - Corte recto
 �PREMIUM 

280 g/m² - 70 % algodón/30 % poliéster* - Corte recto 
*Ver composición detallada por color en la pestaña Sudaderas.

Polos: 3 colecciones

Sudaderas: 2 colecciones

SC63218
p.198

SC244C
p.256

     1  G R U P O      ,       2  M A R C A S      

ÉTICA

Y MEDIO
 

AMBIENTE

Fruit of the Loom y Russell forman parte de 
un grupo comprometido que se asienta sobre 
valores de equidad, fidelidad y respeto.

Certifica la ausencia de sustancias 
tóxicas en sus productos 
(Certificado bajo petición).
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Russell, marca especializada en vestimenta de equipos, ha sabido diferenciarse 
con gamas completas y con productos técnicamente avanzados.
Gracias a su paleta de colores diversos, permite responder a las necesidades 
de todo tipo de empresas, tanto las que buscan una apariencia formal como las 
que prefieren un estilo de tendencia.

G A M A S  Q U E  H A C E N  L A  D I F E R E N C I A

Las camisas Russell son reconocidas por su calidad de 
primera.
Su selección propone diferentes cortes, estructuras y 
materiales.
La marca ofrece la más amplia selección de prendas para 
adaptarse a todos los estilos y necesidades.

Camisas con diseño espiga:

 RU962M/F p.370

 RU963M/F p.370

 RU964M p.371

Russell es una de las marcas pioneras en chaquetas de 
Softshell.
Fiel a su espíritu innovador, la marca propone una gama 
diversificada de chaquetas técnicas, como las chaquetas 
de Softshell de dos y tres capas.
Los cortes son ajustados y los componentes son de alta 
calidad (Dupont™, Sorona®, Teflon®, etc.).

Chaquetas y chalecos de Softshell:

 RU140M/F p.314

 RU141M/F  p.314

C O M P R O M I S O S

Organización mundial - Fabricación 
textil ética y humana.

Centros de producción 
certificados según la norma BSCI: 
comercio abierto y sostenible.
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Gildan, la marca imprescindible del vestuario de imagen.
La marca propone una amplia oferta compuesta por los imprescindibles del 
textil publicitario: camisetas, polos y sudaderas. Más de 100 colores disponibles.
Su lema: «Hay un Gildan para cada uno». Los productos se adaptan a todas las 
morfologías y estilos.

• �Softstyle 
153-177 g/m² - 100 % algodón peinado Ringspun - Corte semientallado 

• �Hammer 
203 g/m² - 100 % algodón peinado Ringspun - Corte clásico

• �Heavy Cotton 
180 g/m² - 100 % algodón cardado - Corte clásico

• �Premium Cotton 
180 g/m² - 100 % algodón peinado Ringspun - Corte europeo

• �Performance 
159-190 g/m² - 100 % poliéster - Corte regular

Camisetas: 5 colecciones

Polos: 4 colecciones

Sudaderas: 2 colecciones

• �Softstyle 
153-177 g/m² - 100 % algodón peinado Ringspun - Corte semientallado

• �Ultra Cotton 
210-220 g/m² - 100 % algodón preencogido - Corte regular

• �Premium Cotton 
214-223 g/m² - 100 % algodón peinado Ringspun - Corte regular

• �DryBlend 
193-203 g/m² - 50 % algodón/50 % poliéster - 65 % algodón/35 % poliéster

   Corte clásico - Transpirable

• �DryBlend 
287-305 g/m² - 50 % algodón/50 % poliéster - Corte clásico - Transpirable

• �HeavyBlend 
257-271 g/m² - 50 % algodón/50 % poliéster - Felpa perchada 
Corte regular

LOS IMPRESCINDIBLES

GI6400
p.121

GI85800
p.202

GI18500
p.255

UNA MARCA COMPROMETIDA
Certifica la ausencia de 
sustancias tóxicas en sus 
productos (Certificado 
bajo petición).

Organización mundial 
- Derecho del trabajo - 
Medio ambiente y ética.

Organización mundial 
- Fabricación textil 
ética y humana.
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B&C representa, ante todo, calidad y capacidad de elección.
El tejido es un factor esencial en la estrategia de la marca.
Su objetivo: ofrecer las prendas que mejor se adapten a las necesidades de 
las empresas, tanto en términos de estilo como de marcaje.

COLECCIONES 
IMPRESCINDIBLES

Certificado a petición
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CGTM042
p. 119

CGPW455
p. 197

CGSET
p. 250

•	 �ORGANIC INSPIRE 
120-175 g/m² - 100 % algodón orgánico peinado - Tacto suave

•	 �TRIBLEND 
130 g/m² - 50 % poliéster/25 % algodón - 25 % viscosa - Aspecto sedoso

•	 �CORE 
145-185 g/m² - 100 % algodón preencogido - Look deportivo

•	 �SUBLIMATION 
140 g/m² - 100 % poliéster - White - Especial para sublimación

•	 �#E 
145-185 g/m² - 100 % algodón preencogido - Amplia selección de modelos

•	 �iD 50 / 50 
270 g/m² - 50 % algodón - 50 % poliéster - Interior perchado

•	 �COTTON RICH 
280 g/m² - 80 % algodón - 20 % poliéster - Interior perchado

•	 �PST 
280 g/m² - 80 % algodón peinado - 20 % poliéster - Estampado perfecto

•	 �ORGANIC INSPIRE 
170 g/m² - 100 % algodón orgánico peinado - Tacto suave

•	 �CORE / iD 
180 g/m² - 100 % algodón preencogido - Amplia selección de modelos

•	 �SAFRAN 
180 g/m² - 100 % algodón peinado preencogido - Tacto suave

•	 �HEAVYMILL 
230 g/m² - 100 % algodón peinado preencogido - Tacto suave
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Premier es una de las marcas especializadas en vestuario laboral.
Se dirige principalmente a 3 sectores de actividad: el servicio, la cocina 
y el bienestar.
El objetivo de Premier: ofrecer a las empresas una alternativa de 
uniforme tanto elegante como práctico. En su confección se utilizan 
materiales de calidad superior y de colores diversos.3 SECTORES DE ACTIVIDAD

Descubre una amplia selección de delantales 
adaptados para las actividades de servicios.

Premier responde a las necesidades de los profesionales 
de la cocina con una colección de prendas adaptadas.

Encuentra prendas imprescindibles confeccionadas 
para el sector de la belleza y el bienestar.

LA COCINA ESTÉTICA Y BIENESTAREL SERVICIO
PR120
p.480

PR900
p.488

PR901
p.488

PR625
p.486

PR117
p.499

Brook Taverner es el aliado perfecto de los profesionales; una marca 
especializada en vestuario corporativo.
A través de 9 colecciones originales, la marca ofrece una amplia selección 
de prendas pensadas para ejecutivos y ejecutivas: Chaquetas, chalecos, 
pantalones y faldas.
COLECCIONES IMPRESCINDIBLES DE LA INDUMENTARIA CORPORATIVA

La solución económica al vestuario 
corporativo.

Prendas originales y de tendencia. Materiales lujosos y cortes de 
tendencia.

BT2258
p.436

BT7886
p.399

BT5985
p.430

BT2323
p.399
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Como marca de calado histórico, Dickies es mundialmente conocida 
por ser todo un referente en indumentaria de trabajo. Los productos 
Dickies Workwear, pensados para acompañar a los trabajadores en 
todos sus desafíos cotidianos, son ampliamente reconocidos por su 
robustez, su diseño práctico y su durabilidad.
5 colecciones Dickies Workwear: Considered Essentials, Modern 
Horticulture, Temp-IQ, Women’s Performance y Tech Utility.

Prendas Profesionales para Hombre Y Mujer

La colección de Dickies que presenta los 
imprescindibles del vestuario de trabajo: monos, 
pantalones de peto, pantalones multibolsillos, etc.

Una gama de prendas especialmente dedicadas a la mujer. Los 
cortes son entallados, diseñados para adaptarse a las formas 
femeninas y para proporcionar un confort óptimo para el día a día.

CONSIDERED ESSENTIAL WOMEN’S PERFORMANCE

 Gorro EVADALE - DKOA4XRY p. 565

  Mono EVERYDAY - DKOA4XT3 p. 544

 Chaqueta impermeable - DKOA4XTH p. 548

 Pantalón EVERYDAY - DKOA4XSY p. 545

2 COLECCIONES INSIGNIA
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Puma Work Wear es una marca alemana que combina la exigencia 
técnica de la ropa de trabajo con un look de tendencia deportivo, 
herencia de la conocida marca Puma.
Esta asociación se materializa en una gama de prendas adaptadas 
para el uso profesional y que combinan confort, durabilidad y estilo.

El universo workwear

Equipamiento masculino Equipamiento femenino

  Pantalón de peto de trabajo - PW2700 p. 550
 Camiseta para hombre - PWO210 p. 549

  Polo para mujer - PW0410D p. 549

LAVABLE 
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Para trabajar en plenas condiciones de seguridad, es indispensable usar 
equipos de protección individual (EPI).
Yoko es la marca especializada en prendas de seguridad. Los productos están 
estandarizados y cumplen una reglamentación preestablecida.
La marca ofrece una amplia selección de prendas de alta visibilidad para todas 
las estaciones.

ALTA VISIBILIDAD: UNA GAMA COMPLETA

Consulta las normas de seguridad en la pág. 576

  Chaleco de alta visibilidad - YHVW100  p.583   Chaqueta de Softshell de alta visibilidad - YHVKO9 p.586

 Camiseta de alta visibilidad
 - YHVJ410  p.581 

  Gorra de 5 paneles
- YTFC100  p.579

 Sobrepantalón de alta visibilidad
 - YHVS46  p.589

¡HASTA 17 COLORES!

PantalonesCamisetas

ChaquetasChalecos

Accesorios
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TB0A2BPRO (EX. TBA1LOT)

BLACK  DARK 
SAPPHIRE  MEDIUM GREY 

HEATHER  WHEAT BOOT WHITE

 �     TB0A2C31 (EX. TBA1L6O)

BLACK  DARK 
SAPPHIRE  MEDIUM GREY  WHITE

 �     TB0A2BNV (EX. TBA1YQK)

BLACK  DARK 
SAPPHIRE

 �     TB0A2BMM (EX. TB0A1QTW)

NEW

BLACK  DARK 
SAPPHIRE  

NEW

WHEAT BOOT

 �     

TB0A2F6Y (EX. TB0A28CY)

NEW

BLACK  DARK 
SAPPHIRE  MEDIUM GREY 

HEATHER

TB0A26N4 (EX. TB0A1YQV)

BLACK  DARK 
SAPPHIRE  MEDIUM GREY 

HEATHER  WHITE

�     TB0A2C2R (EX. TB0A2CG)

BLACK  DARK 
SAPPHIRE  MEDIUM GREY 

HEATHER  WHEAT  WHITE

�     

10 Precios: a consultar
10 Precios: a consultar

10 Precios: a consultar
10 Precios: a consultar

10 Precios: a consultar 10 Precios: a consultar

10 Precios: a consultar
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S - M - L - XL - XXL - 3XL S - M - L - XL - XXL - 3XL S - M - L - XL - XXL - 3XL S - M - L - XL - XXL - 3XL

S - M - L - XL - XXL - 3XL S - M - L - XL - XXL - 3XL S - M - L - XL - XXL - 3XL

CAMISETA DUNSTAN 
RIVER
190 g/m² • 100% algodón jersey. Corte 
entallado. Tira de limpieza contrastada. 
Logo del árbol de Timberland® bordado en 
contraste en el lado izquierdo del pecho.

CAMISETA ORGÁNICA 
BRAND LINE
190 g/m² • 100% algodón orgánico jersey. 
Corte recto. Logo de la marca Timberland® 
estampado en la parte delantera.

POLO 
MILLERS RIVER 
MANGA LARGA
305 g/m² • 100% algodón orgánico piqué. 
Logotipo del árbol de Timberland® en pecho. 
Plaqueta estrecha con 2 botones. Corte slim.

JERSEY WILLIAMS RIVER ALGODÓN 
ORGÁNICO CUELLO REDONDO
100% algodón orgánico. Jersey de cuello 
redondo con el árbol logotipo Timberland® 
bordado en el pecho. Corte recto. Acabado con 
canalé en los puños y en el bajo de la prenda.

SUDADERA CON CAPUCHA Y 
CREMALLERA EXETER RIVER
358 g/m² • 80% algodón / 20% poliéster. Confeccionada 
con tejido de algodón/poliéster de tacto suave, perchada. 
Con el inconfundible logotipo del árbol Timberland® 
bordado en el pecho.  Corte recto. Puños y cintura 
acanalados. Bolsillo de canguro.

POLO MILLERS 
RIVER ALGODÓN PIQUÉ 
ORGÁNICO
305 g/m² • 100% algodón orgánico. Tapeta con dos botones. 
Aberturas laterales. Corte recto distendido. Tira de limpieza 
contrastada. Logo del árbol de Timberland® bordado en el lado 
izquierdo del pecho.

CAMISETA BRAND TREE ORGÁNICA
190 g/m² • 100% algodón orgánico jersey. Corte recto. Logo 
del árbol de Timberland® estampado en la parte delantera.
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TB0A2BJ8 

BLACK / 
WHEAT BOOT  DARK 

SAPPHIRE / 
WHITE  WHEAT BOOT / 

BLACK

TB0A2CZH (EX. TBA1MTK)

BRITISH KHAKI  DARK 
SAPPHIRE

 �     

TB0A2DA5 (EX. TB0A1ZYS)

DARK 
SAPPHIRE

TB0A2BNK (EX. TB0A28CN)

DARK 
SAPPHIRE  MEDIUM GREY 

HEATHER

 �     

10 Precios: a consultar

10 Precios: a consultar

10 Precios: a consultar

10 Precios: a consultar

CO
LE

CC
IO

NE
S

S - M - L - XL - XXL - 3XL

28 UK - 30 UK - 32 UK - 34 UK - 36 UK - 38 UK - 40 UK - 42 UK

S - M - L - XL - XXL - 3XL

S - M - L - XL - XXL - 3XL

SUDADERA DE CUELLO REDONDO CORE TREE
80 % algodón, 20 % poliéster. Logotipo del árbol de Timberland® en el pecho. Puños y 
dobladillo de canalé. Corte recto distendido.

PANTALÓN CARGO SQUAM LAKE
238 g/m² • 97% algodón /3% elastán. Tejido de sarga extensible con tacto de piel de 
melocotón. Cordones de ajuste en la cintura. Bragueta con cremallera, 6 bolsillos, distintivo en 
cuero con el logotipo en relieve, corte recto.

CHAQUETA HÍBRIDA MOUNT CABOT
70 g/m² • 100% nylon. Chaqueta híbrida compatible con la chaqueta Crocker Mountain M65 
para un mayor abrigo. Canesú delantero de nylon. Logotipo de Timberland® en silicona en la 
manga. 2 bolsillos laterales.

SUDADERA CON CUELLO REDONDO EXETER RIVER
80% algodón /20% poliéster. Confeccionada con tejido de algodón/poliéster de tacto suave, 
perchada. Con el inconfundible logotipo del árbol Timberland® bordado en el pecho. Corte 
recto. Cuello con costuras asimétricas. Puños y cintura acanalados. Mangas raglán.
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TBA1E9M 

ALLOY  BLACK  BLUE  

NEW

CAMEO ROSE  

NEW

GRAPE LEAF  
GREEN  PAVEMENT  PEACOAT  RED  WHEAT

 �     

10

TB0A2QDQ 

BLACK  WHEAT

TB0A2NW9 

DARK DENIM  GRAPE LEAF

TBA1EMN 

BLACK

 �     

TB0A1XQV 

BLACK  PEACOAT  WHEAT

TB0A2NR3 (EX. TBA1EVS)

BLACK  CAMEL  DARK 
SAPPHIRE  LIGHT HEATHER 

GREY

 �     

50 Precios: a consultar

25 Precios: a consultar

50 Precios: a consultar

10 Precios: a consultar

50 Precios: a consultar

35 Precios: a consultar

CO
LE

CC
IO

NE
S

ONE SIZE

45x31x15 cm

ONE SIZE

M - L

S/M - L/XL

ONE SIZE

GORRA BÉISBOL
100% algodón canvas. Lavado con enzimas. El emblemático 
logo del árbol Timberland® está bordado en 3D. Visera sándwich 
curva. Lengüeta ajustable con cierre lateral con hebilla.

MOCHILA TIMBERPACK CORE 
22 LT
Exterior: 100 % poliéster reciclado. Interior: 100 % cuero de 
vaca auténtico. Forro: 100 % poliéster reciclado. Capacidad: 
22 l. Compartimento principal con abertura amplia y 
cremallera. Funda interior con forro para ordenador 
portátil (13»). Varios bolsillos de organización en el 
interior. Dos bolsillos laterales para botellas. Dimensiones: 
45x31x15 cm/400 g.

GORRA TRUCKER W
100 % algodón. Borde curvo en ante de imitación con detalles 
de costura. Ojales bordados que garantizan la ventilación. Tira 
ajustable en la parte posterior. Tira con tratamiento antiolores.

GUANTES NOBUCK TÁCTILES
100% cuero Nobuck, forro 100% poliéster. Pulgares e índice 
táctiles en cuero, forro polar, logotipo Timberland® grabado 
en caliente. Puño elástico y terminaciones de cuero de grano, 
cordones de ajuste.

GORRO BOB CON LOGOTIPO DE TIMBERLAND
100 % algodón. Acabado de piel de melocotón. Ojales 
bordados que garantizan la ventilación. Borde redondeado con 
pespuntes. Logotipo de árbol de Timberland® bordado en 3D.

BUFANDA LISA CON ESTUCHE 
DE REGALO
100% acrílico. Logotipo bordado. Flecos trenzados en los 
extremos. Se vende en una caja regalo cilíndrica de 34 cm 
x 8,2 cm.
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TB010061 

BLACK  YELLOW

 �     

TB0A257 

JET BLACK  WHEAT

TB0A2FY 

DARK DENIM  JET BLACK

TB0A275R 

BLANC DE 
BLANC  DARK DENIM  JET BLACK

TBA17JR 

BLACK  WHEAT / 
BROWN  WHEAT / WHITE

 �     

TB0A1HL 

BLACK  WHEAT

6 Precios: a consultar

6 Precios: a consultar

6 Precios: a consultar

6 Precios: a consultar

6 Precios: a consultar

6 Precios: a consultar

CO
LE

CC
IO

NE
S

40 EU (7 US) - 41 EU (7.5 US) - 42 EU (8.5 US) - 43 EU (9 US) - 
44 EU (10 US) - 45 EU (11 US) - 46 EU (12 US)

40 EU - 41 EU - 42 EU - 43 EU - 44 EU - 45 EU - 46 EU

40 EU - 41 EU - 42 EU - 43 EU - 44 EU - 45 EU - 46 EU

40 EU - 41 EU - 42 EU - 43 EU - 44 EU - 45 EU - 46 EU

40 EU (7 US) - 41 EU (7.5 US) - 42 EU (8.5 US) - 43 EU (9 US) - 
44 EU (10 US) - 45 EU (11 US) - 46 EU (12 US)

36 EU - 37 EU - 38 EU - 39 EU - 40 EU - 41 EU

CALZADO BOOT PREMIUM
El cuello cuenta con un doble relleno de espuma y está 
reforzado con nylon para envolver el tobillo con comodidad. 
Los cordones de los botas clásicas están hechos 
completamente de nylon reciclado y están diseñados 
para una mejor sujeción. El aislamiento de 400 gramos 
PrimaLoft® ofrece una protección óptima contra el frío. 
La plantilla antifatiga forrada de cuero ofrece una mayor 
comodidad a las personas activas.

CALZADO SPRINT TREKKER 
MID
Empeine: nobuck Better Leather de gama alta y tejido ReBOTL™ 
con al menos un 50 % de plástico reciclado. Forro ReBOTL™ 
sostenible con al menos un 50 % de plástico reciclado. Modelo 
con cordones para una sujeción perfecta. La plantilla OrthoLite® 
ofrece garantía de frescura, amortiguación y sujeción. La 
suela intermedia está confeccionada en EVA mezclada para 
una mayor amortiguación, y la suela de caucho garantiza una 
buena estabilidad.

CALZADO KILLINGTON ULTRA 
KNIT OX
Empeine y forro en tejido ReBOTL™ con un mínimo del 
50 % de plástico reciclado. Modelo con cordones. Plantilla 
confeccionada con un 70 % materiales orgánicos. Cómoda 
suela GreenStride™, compuesta por un 75 % de materiales 
orgánicos reciclables. Suelas intermedias de EVA y suela 
exterior de caucho.

CALZADO SENECA 
BAY OXFORD
Empeine: nobuck Better Leather de gama alta. Plantilla 
OrthoLite®. Suela de caucho y EVA.

CALZADO EURO SPRINT MID 
HIKER
Cuero de grano completo de alta calidad procedente de una 
curtiduría ecológica clasificada como Plata por el LWG. Cuello 
acolchado. Cordones estilizados/Lace-up style. Plantilla de 
EVA para la absorción de impactos. Suela de caucho.

CALZADO ALLINGTON 6 IN
Nobuck Better Leather de gama alta. Forro sostenible de 
ReBOTL™, fabricado con al menos un 40 % de botellas de 
plástico recicladas. Plantilla OrthoLite® ligera y transpirable 
que mejora la amortiguación. Cordones 50 % PET reciclado. 
Cuello relleno. Talón y suela exterior acanalada de caucho 
que proporciona una adherencia mejorada. Altura del talón: 
8,25 cm (3,25 pulg.)
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TB0A2K 

GRAPE LEAF  JET BLACK  WHEAT

TB0A2K6D 

TRANSPARENT

TBA23S7 


BLACK  

COGNAC

TBA1JUC 

DARK OLIVE  WHEAT

 �     

TB0A2HEW (EX. TB0A2FJ2)

BLACK  DARK 
SAPPHIRE

TBA146Q 

BLACK  BROWN  WHEAT

 �     

6 Precios: a consultar

6 Precios: a consultar

50 Precios: a consultar

6 Precios: a consultar

10 Precios: a consultar

6 Precios: a consultar

CO
LE

CC
IO

NE
S

40 EU - 41 EU - 42 EU - 43 EU - 44 EU - 45 EU - 46 EU

ONE SIZE ONE SIZE

40 EU (7 US) - 41 EU (7.5 US) - 42 EU (8.5 US) 
43 EU (9 US) - 44 EU (10 US) - 45 EU (11 US) - 46 EU (12 US)

ONE SIZE

40 EU (7 US) - 41 EU (7.5 US) - 42 EU (8.5 US) - 43 EU (9 US) 
44 EU (10 US) - 45 EU (11 US) - 46 EU (12 US)

CALZADO SOLAR 
WAVE LT LOW
Empeine y forro en tejido ReBOTL™ con un mínimo del 
50 % de plástico reciclado. Modelo con cordones. Plantilla 
confeccionada con un 70 % de materiales orgánicos. 
Cómoda suela GreenStride™, compuesta por un 75 % de 
materiales orgánicos reciclables. Suela exterior acanalada 
de caucho. Tratamiento Defender Repellent Systems®.

KIT DE VIAJE PARA EL CUIDADO 
DEL CALZADO
Contiene tres productos clave para el cuidado del calzado: 
Balm Proofer™ Water & Stain Repellent, kit de espuma de 
limpieza y limpiador en seco Renewbuck™. Estuche de viaje 
reutilizable de 2 fl oz (frascos de 59 ml).

SET DE REGALO - TARJETA DE 
CRÉDITO Y PASAPORTE
100% cuero de vaca. Set de regalo para tarjeta de crédito y pasaporte 
con el logotipo del árbol en relieve. La cartera para la tarjeta de crédito 
tiene una abertura central y 6 aberturas laterales. La ranura para el 
pasaporte tiene dos bolsillos interiores para pasaportes. Portatarjetas 
para tarjeta de crédito 10,1 cm x 8,2 cm / 25 g. Pasaporte: 10 cm x 14 cm / 
60 g.  No reposición para Black, Cognac.

CALZADO CHUKKA ADVENTURE 
2.0 CUPSOLE
Cuero de grano completo de alta gama procedente de 
una curtidería clasificada Plata por el Leather Working 
Group para una comodidad y una durabilidad excelente. El 
cuello acolchado envuelve el tobillo con comodidad. Forro 
de malla cómodo y transpirable. Plantilla de EVA para la 
absorción de impactos. Suela de goma ultrarresistente para 
una mayor adherencia.

BOLSA RIÑONERA
100% poliéster. Forro: 100% poliéster reciclado. Riñonera 
con un compartimento grande con cremallera. Correa 
ajustable en la cintura.

CALZADO BRADSTREET 
CHUKKA
Cuero de grano completo y nubuck Premium procedente de 
una curtidería clasificada Plata por el Leather Working Group. 
Cuello acolchado. Cordones 100% algodón orgánico. Suela y 
forro de PET 100% reciclado ultrasuave. Suela OrthoLite® de PU 
a partir de 5% de caucho reciclado. La tecnología SensorFlex™ 
aporta sujeción debajo del pie, una suspensión independiente 
y una mayor flexibilidad.|Pequeñas muescas de goma (42% 
de caucho reciclado).|Con un sistema de triple suspensión 
que amortigua cada paso, SensorFlex™ es la tecnología que 
se adapta inmediatamente a todo tipo de suelo para pasos 
estables y cómodos.
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W7H 

NAVY  WHITE

 �     

WR18S 

NEW

BLUE FEVER  DARK RINSE  

NEW

LIKE A CHAMP

 �     WR15Q 

NEW

DARK RINSE  

NEW

IRON BLUE

 �     

10 Precios: a consultar

10 Precios: a consultar
10 Precios: a consultar

CO
LE

CC
IO

NE
S

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

L32 / W29 - 30 - 31 - 32 - 33 - 34 - 35 - 36 
L34 / W31 - 32 - 33 - 34 - 35 - 36 - 38 - 40

L32 / W30 - 31 - 32 - 33 - 34 - 35 - 36 - 38 - 40 - 42 
L34 / W31 - 32 - 33 - 34 - 35 - 36 - 38 - 40 - 42 

CAMISETA LOGO
160 g/m² • 100% algodón orgánico. Cuello redondo clásico con logo Wrangler grande en 
colores contrastados. Corte regular.

VAQUERO LARSTON SLIM
85% algodón /14% poliéster /1% elastán. Vaquero Larston Stretch con toque suave. 
Proporciona comodidad y durabilidad.

VAQUEROS GREENSBORO RECTOS
Denim elegante y atemporal con un corte clásico y recto. Parche Wrangler de cuero beige en 
la parte trasera. Color Iron Blue : 92% algodón / 6% poliéster / 2% elastán. Color Dark Rinse : 
85% algodón / 14% poliéster / 1% elastán.
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L65  �     

L81  �     

L60U  �     

L541  �     

BLACK  NAVY  WHITE
BLACK 

WASHED  NAVY  WHITE

BLACK  GREY  NAVY

DARK HUNT

10 Precios: a consultar

10 Precios: a consultar

10 Precios: a consultar

10 Precios: a consultar

CO
LE

CC
IO

NE
S

S - M - L - XL - XXL

S - M - L - XL - XXL

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL - 5XL

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL

CAMISETA TEE CON LOGO
100 % algodón jersey core. Cuello redondo clásico, manga corta. Logo Lee® estampado en 
color contrastado. Pensado para llevarlo encima/debajo de otra prenda. Contiene partes no 
textiles de origen animal.

SUDADERA CON LOGOTIPO
310 g/m² • 100% algodón jersey. Corte regular. Cuello de canalé con inserto en V estilo 
vintage. Logotipo de Lee® bordado estilo retro.

CAMISETA PARCHE LOGO LEE
100% algodón orgánico. Cuello redondo. Corte clásico. Manga corta. Parche de logo en el 
pecho.

CHAQUETA VAQUERA SLIM RIDER
83% algodón orgánico Bci, 13% poliéster reciclado y 4% elastán. Chaqueta denim con aspecto 
desteñido. Longitud ligeramente corta. Corte entallado. Manga larga. Dos bolsillos en el pecho. 
Botones de latón. Costura en zigzag sobre la tapeta de botones.
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L706  �     

L71WTF  �     

L707  �     

LF04 

BLACK  DARK BROWN  DARK COGNAC

 �     

BLACK  COUGAR  

NEW

MADDOX  TRIP

STRONG HAND
NEW

CLEAN BLACK  

NEW

DARK 
FREEPORT  

NEW

DEEP DARK 
STONE  MID FOAM  

NEW

RINSE

10 Precios: a consultar

10 Precios: a consultar

10 Precios: a consultar

10 Precios: a consultar

CO
LE

CC
IO

NE
S

L32 / W29 - 30 - 31 - 32 - 33 - 34 - 36 
L34 / W31 - 32 - 33 - 34 - 36 - 38 - 40 - 42

L32 / W30 - 31 - 32 - 33 - 34 - 36 - 38 
L34 / W31 - 32 - 33 - 34 - 36 - 38 - 40

L32 / W29 - 30 - 31 - 32 - 33 - 34 - 36 
L34 / W31 - 32 - 33 - 34 - 36 - 38 - 40 - 42

85 CM - 90 CM - 95 CM - 100 CM - 105 CM

VAQUEROS DAREN REGULAR
Color Strong Hand: 10 oz. 71% algodón /29% elastomultiester. Denim con acabados intensos, 
desteñidos y desgastados sobre un azul profundo y clásico. Pespuntes en color tabaco, botones y 
remaches en color latón envejecido y distintivo Lee® de cuero de grano marrón en la parte trasera.

VAQUERO EXTREME MOTION STRAIGHT
Los vaqueros Extreme motion están hechos de fibras flexibles. Entallado, garantiza una gran 
libertad de movimiento gracias a su cintura elástica y un discreto canesú en la entrepierna. 
Distintivo Lee® de cuero marrón en la parte trasera. Color Black: 8 oz. 97% algodón/ 3% 
elastán. Color Cougar: 8 oz. 97% algodón/ 3% elastán. Color Trip: 10,5 oz. 83% algodón/ 15% 
poliéster/ 2% elastán.Color Maddox: 10,5 oz. 98% algodón/ 2% elastán.

VAQUEROS DAREN CON CREMALLERA
El vaquero Daren es el modelo Lee® más apreciado con corte ajustado, cintura media-baja, 
piernas slim y bragueta con cierre cremallera y moderno, ideal para cualquier ocasión. Color 
Clean Black: 99% algodón / 1% elastano. Denim elástico negro puro con urdimbre y marco 
negro, con un acabado refinado. Pespuntes tono sobre tono, insignia de Lee® en cuero negro. 
Color Dark Freeport: 90% algodón / 8% elastomultiéster / 2% elastano. Azul medio. Ajuste 
clásico. Cintura de talle medio y pierna recta, desde el muslo hasta el tobillo. Color Deep Dark 
Stone: 90% algodón / 8% elastomultiéster / 2% elastano. Azul oscuro. Botones y remaches 
color oro antiguo, pespuntes en contraste e insignia de Lee en cuero coñac en la parte trasera. 
Color Mid Foam: 13,5 oz. 98% algodón/ 2% elastano. Pequeño denim índigo elástico. El corte 
es recto desde el muslo hasta el tobillo, y la talla clásica conserva el lado tradicional. Color 
Rinse: 90% Algodón Orgánico/ 8% Elastomultiéster/ 2% Elastano. Denim azul oscuro clásico.

CINTURÓN DE CUERO
100% cuero de grano completo. Cinturón sobrio con hebilla plateada vintage. Disponible en 5 tamaños.
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L701 

BLACK 
RINSE  

NEW

CLEAN 
BLACK

DARK POOL MID STONE RINSE  

NEW

WORN IN CODY

 �     

L719  �     

L72 

ARISTOCRAT  

NEW

FORGE  KING  

NEW

LENNY  
RINSE

 �     

L305 

ONE WASH

 �     

MOTO GREY  

NEW

RINSE  TRUE 
AUTHENTIC  

NEW

WORN IN CODY

10 Precios: a consultar

10 Precios: a consultar

10 Precios: a consultar

10 Precios: a consultar

CO
LL

EC
TIO

NS

L32 / W29 - 30 - 31 - 32 - 33 - 34 - 36 
L34 / W31 - 32 - 33 - 34 - 36 - 38 - 40 - 42

L32 / W29 - 30 - 31 - 32 - 33 - 34 
L34 / W29 - 30 - 31 - 32 - 33 - 34 - 36 

L32 / W30 - 31 - 32 - 33 - 34 - 36 
L34 / W31 - 32 - 33 - 34 - 36 - 38 - 40

L31 / W26 - 27 - 28 - 29 - 30 - 31 - 32 
L33 / W27 - 28 - 29 - 30 - 31 - 32 - 33 - 34

VAQUEROS RIDER SLIM
Los vaqueros slim de hombre por excelencia: el 
Lee® Rider es un compromiso perfecto, con un 
corte entallado desde el muslo hasta el tobillo y 
una cintura ligeramente más alta. Incluye partes 
no textiles de origen animal. Color Black Rinse: 
10 oz. 71% algodón/ 29% elastomultiéster. 
Denim elástico ligero y duradero en color negro. 
Denim negro intenso, lavado con aclarado para 
conservar la intensidad del color. Acabados 
elegantes y refinados. Costuras tono sobre tono, 
botón y remaches negros mate y distintivo 
Lee® de cuero negro en la parte trasera. Color 
Clean Black: 12 1 / 2Oz. 98% algodón orgánico 
/ 2% elastano. Color Dark Pool: 13 1/2 oz. 
85% algodón / 13% poliéster / 2% elastano. 
Mezclilla refinado color azul oscuro con áreas 
desgastadas y abrasiones de bolsillo trabajadas 
a mano. Botones y remaches de color dorado 
costuras en contraste de color tabaco antiguo e 
insignia de Lee® en cuero coñac en la espalda. 
Color Mid Stone: 11.5 oz. 84% algodón 15% 
poliéster 1% elastano. Denim azul índigo 
algo extensible. Cintura clásica - Ajustada en 
muslos y rodillas - Apertura ajustada en la 
parte inferior de las piernas - Bragueta con 
cremallera. Color Rinse: 10 oz. 71% algodón / 
29% elastomultiéster. Denim elástico ligero y 
duradero. Puro denim y auténtico en un tono 
clásico de azul, enjuagado para la suavidad e 
intensidad de la color, con un acabado limpio y 
a juego. Botones y remaches de cobre vintage, 
costuras de colores insignia de cuero Lee® 
y tabaco en contraste marrón castaño en la 
espalda. Color Worn in Cody: 98% algodón / 
2% elastano. Mezclilla azul claro. Cremallera. 
Botones y remaches color oro antiguo, costuras 
en contraste color tabaco e insignia de Lee® en 
cuero coñac en la parte trasera..

VAQUEROS LUKE SLIM 
TAPERED
Los vaqueros Slim Tapered: el corte slim entallado por 
excelencia. Color True Authentic: Deep Blue High 
Stretch Deluxe Denim 12 3/4oz. 93% algodón /5% 
poliéster /2% elastán. Un denim azul oscuro con zonas 
de desgaste intenso. Botones y remaches dorados. 
Parche Lee® de color castaño en la parte trasera. 
Color Rinse: 10 1/2oz - 98,5% algodón /1,5% elastán. 
Denim muy stretch con un lavado azul índigo brillante. 
Pespuntes contrastados de color tabaco, botón y 
remaches de latón envejecido. Distintivo Lee® de cuero 
color coñac en la parte trasera. Color Worn in Cody: 
13 1/2 oz - 98% algodón/2% elastán. Denim flexible 
fabricado en algodón con ahorro de agua y energía. 
Acabado con tintes de espuma que requiere un 99% 
menos de agua y un 90% menos de productos químicos. 
Un lavado oscuro con marcas de lavado y decoloración 
para un aspecto auténtico y desgastado. Botones y 
remaches antiguos de latón, distintivo Lee® de cuero 
biodegradable en la parte trasera. Color Moto Grey: 12 
3/4 oz - 94% algodón /4% poliéster /2% elastán. Denim 
negro elástico y cómodo, teñido de gris con marcas de 
lavado y decoloración natural. Pespuntes a tono, botones 
y remaches en bronce y distintivo Lee® de cuero negro 
en la parte trasera.

VAQUERO EXTREME 
MOTION - SLIM FIT
77% algodón / 21% poliéster / 2% elastán. 
La combinación perfecta para un confort 
extremo, libertad de movimiento y el 
auténtico denim. Corte entallado. Corte 
pierna recto. Cintura elástica. Tejido 
reciclado.

VAQUEROS ELLY SLIM
Lo último en jeans entallados, con una cintura ligeramente 
más alta y bolsillos traseros perfectamente colocados para 
una vista posterior extremadamente halagador. Un ajuste 
versátil y fácil de usar que combina con todo. Contiene 
partes no textiles de origen animal.Color Black Rinse: 9 3/4 
oz. 65% algodón/ 17% poliéster/ 16% viscosa/ 2% elastán. 
Denim elástico. Acabados elegantes, botones y remaches 
de bronce. Costuras tonales. Parche de cuero negro la parte 
trasera. Color One Wash: 10.5 oz. 8555% algodón/ 13% 
poliéster/1.5% elastán. Denim ligero y muy elástico. Cintura 
clásica y corte entallado desde el muslo hasta el tobillo.
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L526 

NEW

BLACK RINSE  DARK ULRICH  RINSE

 �     L626 

BLACK RINSE  TONAL 
STONEWASH

 �     

L30U  �     L301  �     L31  �     

NEW

DARK RUBY  MID SOHO

BLACK RINSE  NIGHT SKY  

NEW

RINSE

MID WORN

10 Precios: a consultar

10 Precios: a consultar

10 Precios: a consultar

10 Precios: a consultar

10 Precios: a consultar

CO
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EC
TIO

NS

L31 / W26 - 27 - 28 - 29 - 30 - 31 
L33 / W27 - 28 - 29 - 30 - 31 - 32 - 33

L31 / W26 - 27 - 28 - 29 - 30 - 31 - 32 
L33 / W27 - 28 - 29 - 30 - 31 - 32 - 33

L31 / W27 - 28 - 29 - 30 - 31 - 32 
L33 / W28 - 29 - 30 - 31 - 32 - 33 - 34

L31 / W26 - 27 - 28 - 29 - 30 - 31 - 32 
L33 / W27 - 28 - 29 - 30 - 31 - 32 - 33 - 34

L31 / W25 - 26 - 27 - 28 - 29 - 30 - 31 - 32 
L33 / W26 - 27 - 28 - 29 - 30 - 31 - 32 - 33

VAQUEROS SCARLETT 
SKINNY

Lo último en skinny jeans con 5 bolsillos, 
cintura ligeramente más alta, entallado desde 
el muslo hasta el tobillo y con un corte trasero 
muy halagador. Contiene partes no textiles 
de origen animal. Color Black Rinse: 65% 
algodón / 17% poliéster /  16% viscosa / 2% 
elastano. Denim negro tendencia. Costuras y 
parche a tono Lee® en piel negra en la espalda. 
Color Rinse: 11 1/2 oz - 76% algodón/ 22% 
poliéster/ 2% elastán: el nuevo lavado en un 
hermoso color índigo muestra a la perfección 
la mezclilla súper elástica. Acabados puros 
y limpios. Botones y remaches de latón 
envejecido, costuras doradas en contraste e 
distintivo Lee® de cuero estilo años 90 en la 
parte posterior. Color Dark Ulrich: 11.5 oz. 92% 
algodón/ 6% elastomultiéster/ 2% elastán. 
Denim muy elástico de tono oscuro profundo 
y refinado. Cintura regular, corte pitillo y bajo 
hasta los tobillos.

VAQUERO SCARLETT 
SKINNY - CINTURA ALTA
Skinny jean de cintura alta con un ajuste 
muy favorecedor, cintura regular, entallado 
desde el muslo hasta el tobillo y con un 
corte que realza las formas. Contiene 
partes no textiles de origen animal. Color 
Black Rinse: 10 1/2 oz 61% algodón/25% 
poliéster/12% viscosa /2% elastán. Denim 
negro intenso, ligero y elástico. Botón 
y remaches negros, costuras a tono. 
Distintivo Lee® de cuero negro en la parte 
trasera. Color Tonal Stonewash: 11 oz. 70% 
lyocell/ 28% poliéster/ 2% elastán. Denim 
medianamente extensible, sin algodón. 
Cintura alta y tobillo clásico.  

VAQUERO CAROL - CORTE RECTO
Vaqueros rectos clásicos de talle alto confortable y 
diseñados para realzar la silueta. Fabricados en denim 
jaspeado oscuro con un punto stretch que aporta confort. 
Ligero desgaste a la altura de la pierna. Costuras doradas 
y bragueta de cremallera. Color Dark Roberto: 94,5% 
algodón/ 4,5% poliéster/ 1% elastán. Color Mid Soho: 99% 
algodón/ 1% elastán.

VAQUEROS MARION STRAIGHT
Color Black Rinse: 65% algodón/17% poliéster/16% viscosa/2% 
elastán. Moderno denim negro muy elástico. Acabados elegantes. 
Pespuntes a tono y distintivo Lee® de cuero negro en la espalda. 
Color Night Sky: 85,5% algodón / 13% poliéster / 1,5% elastano. 
Refrescante denim azul con un reflejo rojo brillante. Hecho a mano con 
un conocimiento único con áreas de desgaste intenso y marcas de 
desgaste natural color tiza alrededor de la mosca. Costuras de color 
tabaco insignia auténtica y de Lee® en cuero color coñac en la parte 
trasera. Color Black Rinse: 65% algodón / 17% poliéster / 16% viscosa 
/ 2% elastano. Denim negro muy elástico de moda. Acabados elegante. 
Costuras tono sobre tono e insignia de Lee® en cuero negro espalda. 
Color Rinse: 79% algodón orgánico Bci / 19% poliéster / 2% elastano. 
Denim índigo oscuro. Acabados elegantes.

VAQUERO MARTHA
84% algodón/ 14% poliéster/ 2% elastán. Algodón reciclado 
preconsumo, poliéster reciclado. Talle alto, entallado en 
el muslo, estrecho en la rodilla, corte bootcut y cierre con 
cremallera. Este modelo se tiñe mediante el proceso Crystal 
Clear, que utiliza menos agua, menos productos químicos 
y no emplea sal.
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NP0A4GBF 

BLACK  BLU MARINE  GREEN DEPTHS MEDIUM GREY 
MELANGE  SKYDIVER BLUE WHITE 

WHISPER

NP0A4GBE 

BLACK  BLU MARINE  GREEN DEPTHS MEDIUM GREY 
MELANGE  SKYDIVER BLUE WHITE 

WHISPER

NP0A4EZS 

BLACK  BLU MARINE  BRIGHT WHITE  MEDIUM GREY 
MELANGE

 �     NP0A4F9F 

NEW

BLACK  BLU MARINE  CAPER  

NEW

GREEN DEPTHS MEDIUM GREY 
MELANGE  NEW MILK  

NEW

SAND PRAIRIE

 �     NP0A4EZT 

BLACK  BLU MARINE  BRIGHT WHITE  MEDIUM GREY 
MELANGE

 �     

10 Precios: a consultar 10 Precios: a consultar

20 Precios: a consultar 20 Precios: a consultar 20 Precios: a consultar

CO
LL

EC
TIO

NS
MÁS PRODUCTOS NAPAPIJRI EN NUESTRO SITIO WEB 

XS - S - M - L - XL - XXL XS - S - M - L - XL - XXL

S - M - L - XL - XXL XS - S - M - L - XL - XXL S - M - L - XL - XXL

SUDADERA DE CUELLO REDONDO B-BOX
90 % algodón/10 % poliéster. Cuello redondo. Inscripción con logotipo de Napapijri en la parte 
delantera. Según disponibilidad de stock.

SUDADERA CON CAPUCHA B-BOX
80 % algodón/20 % poliéster. Sudadera con capucha. Bolsillo tipo canguro. Inscripción con 
logotipo de Napapijri en la parte delantera. Según disponibilidad de stock.

SUDADERA CAPUCHA BELLYN H
100% algodón orgánico. Sudadera con capucha y cordones 
planos. Bolsillo canguro. Logotipo de bandera impreso. 
Válido hasta fin de existencias.

SUDADERA CAPUCHA BURGEE SUM 3
100% algodón orgánico. Sudadera con capucha ajustable. 
Bolsillos con cremallera. Dobladillos acanalados. Logotipo de 
bandera impreso. Válido hasta fin de existencias.

SUDADERA BELLYN C
100% algodón orgánico. Sudadera de manga larga. Cuello 
redondo. Logotipo de bandera impreso. Válido hasta fin de 
existencias.
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NP0A4EZP  �     

NP000HC0 

NEW

BLACK  

NEW

GREEN 
CYPRESS  NAVY  

NEW

SAND PRAIRIE 

NEW

SILVER SAGE  

NEW

WHITE 
WHISPER

NEW

BLACK  BRIGHT WHITE 

NEW

GREEN 
CYPRESS  NAVY  

NEW

SAND PRAIRIE 

NEW

SILVER SAGE 

NEW

WHITE 
WHISPER

 �     

NP0A4GDR 

BLACK  BLU MARINE  BRIGHT WHITE  GREEN DEPTHS 
MEDIUM GREY 

MELANGE  SKYDIVER BLUE

NP0A4E9U 

BLACK  

NEW

DARK GREY  

NEW

MYKONOS  NAVY  

NEW

OLD RED  

NEW

PINK  

NEW

POSEIDON 
BLUE

NP0A4GDL 

BLU MARINE  BLUE FOG  BRIGHT WHITE  GREEN DEPTHS 
RED TOMATO  SKYDIVER BLUE

NP000IY4 

BLACK  

NEW

GREEN DEPTHS NAVY  

NEW

RED MARSALA

BLACK  BLU 
MARINE  BRIGHT 

WHITE  MEDIUM GREY 
MELANGE

20 Precios: a consultar

20 Precios: a consultar

20 Precios: a consultar

20 Precios: a consultar

20 Precios: a consultar

20 Precios: a consultar

CO
LL

EC
TIO

NS

S - M - L - XL - XXL

XS - S - M - L - XL - XXL

S - M - L - XL - XXL

Capacité : 20 L

S - M - L - XL - XXL

60x30 cm - Capacité : 48 L

CAMISETA 
SELLYN SS
100% algodón orgánico. Camiseta de manga corta. Cuello 
redondo. Logotipo de bandera impreso. Válido hasta fin de 
exsistencias.

ANORAK CON CAPUCHA 
RAINFOREST
100% poliamida. Tejido de nylon con revestimiento 
impermeable. Sin PFC Cierre de cremallera en el lateral. 
Capucha con ajuste. Bolsillo cremallera con solapa. 
Bolsillos laterales. Acabados elásticos. Ojales de 
ventilación. Dobladillo ajustable. Forro de malla. Costuras 
termoselladas. Puños ajustables. Aislamiento Thermo-
Fiber™ sin plumas. Válido hasta fin de existencias.

XS 

S > XXL 

CAMISETA S-BOX
100 % algodón. Camiseta de manga corta. Cuello redondo. 
Logotipo impreso. Según disponibilidad de stock.

MOCHILA HAPPY
100% poliéster. Cremallera bidireccional. Bolsillo parche con 
cremallera. Hebillas de plástico. Asa bandolera ajustable. 
Bolsillo interior con cremallera. Botones. Logotipo impreso. 
Válido hasta fin de existencias.

POLO ELBAS
100 % algodón. Polo de manga corta. Dobladillos 
acanalados. Plaqueta de botonadura. Aberturas laterales. 
Logotipo impreso. Según disponibilidad de stock.

BOLSA DE LONA BERING
100% algodón.  Con cremallera. Bolsillo interior con cremallera. 
Llavero en interior. Asa de hombro ajustable y desmontable. 
Logotipo impreso. Válido hasta fin de existencias.
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CR11016  �     

CR10001 

11

CR203998  �     

CR204592  �     

BLACK  NAVY
BLACK / BLACK BLACK / WHITE NAVY / WHITE

NAVY / PEPPER

ARMY GREEN  BALLERINA 
PINK  BLACK  NAVY  WHITE

ARMY GREEN  BLACK  BLOSSOM  CANDY PINK  NAVY  WHITE

6 Precios: a consultar

6 Precios: a consultar

6 Precios: a consultar

6 Precios: a consultar

CO
LL

EC
TIO

NS

36/37 EU (M4/W6 US) - 37/38 EU (M5/W7 US) - 38/39 EU (M6/W8 US) 
39/40 EU (M7/W9 US) - 41/42 EU (M8/W10 US) - 42/43 EU (M9/W11 US) 

43/44 EU (M10/W12 US) - 45/46 EU (M11 US) - 46/47 EU (M12 US)

36/37 EU (M4/W6 US) - 37/38 EU (M5/W7 US) - 38/39 EU (M6/W8 US) 
39/40 EU (M7/W9 US) - 41/42 EU (M8/W10 US) - 42/43 EU (M9/W11 US) 

43/44 EU (M10/W12 US) - 45/46 EU (M11 US) - 46/47 EU (M12 US)

34/35 EU (W5 US) - 36/37 EU (W6 US) - 37/38 EU (W7 US) - 38/39 EU (W8 US) 
39/40 EU (W9 US) - 41/42 EU (W10 US)

36/37 EU (M4/W6 US) - 37/38 EU (M5/W7 US) - 38/39 EU (M6/W8 US) 
39/40 EU (M7/W9 US) - 41/42 EU (M8/W10 US) - 42/43 EU (M9/W11 US) 

43/44 EU (M10/W12 US) - 45/46 EU (M11 US) - 46/47 EU (M12 US)

ZAPATOS CROCS™ CROCBAND™
El estilo vintage y la comodidad Crocs™ de siempre caracterizan estos zapatos Crocband™ 
muy ligeros y fabricados en resina Croslite™, que se adaptan a la forma del pie para una 
comodidad a medida. Este modelo también cuenta con una correa en el talón para sujetar 
el pie y una parte delantera estilo zueco. Estos zapatos disponen de orificios de ventilación 
para una mejor transpirabilidad y una entresuela adornada con una franja de estilo deportivo. 
Limpieza fácil con agua y jabón y secado rápido.

 
ZUECOS CROCS™ CLASSIC
Introduzca los pies en un par de Crocs™ Classic, ¡el calzado perfecto para pasear por la 
playa o en barco! Sus orificios de ventilación favorecen la transpiración del pie, así como la 
evacuación de agua o de restos y su correa trasera ofrece ajuste y sujeción al pie. La plantilla 
moldeada de Croslite™ proporciona un ajuste personalizado con excelente soporte para el 
arco.  Calzado ligero con suelas que no dejan marca. Limpieza fácil con agua y jabón y secado 
rápido.

 �  CR204536 › P.730   

SANDALIAS CROCS™ SWIFTWATER
Desde una caminata junto al lago hasta una noche en la ciudad, estas versátiles sandalias 
lo acompañarán a todas partes. Sus correas suaves y flexibles de TPU se adaptan al pie 
permitiéndole «poner y quitar» en un abrir y cerrar de ojos. Las ranuras flexibles de la 
suela exterior ofrecen mayor flexibilidad y mejor adherencia. Son resistentes al agua e 
increíblemente ligeras. Sujeción estándar.

CALZADO CROCS™ LITERIDE™ CLOG
De inspiración deportiva para un modo de vida activo. Plantillas de espuma LiteRide™ de 
última generación que ofrecen una suavidad inmejorable, una ligereza increíble y una 
resistencia extraordinaria. Empeines adaptables y flexibles de Matlite™ para que disfrute de 
un calzado agradable desde el primer día. Suelas de resina Croslite™ para una sujeción y 
comodidad durante todo el día. Calzado perfecto para el calentamiento, la recuperación o los 
paseos por la ciudad

36/37 EU(M4/W6 US) > 42/43 EU (M9/W11 US) 

43/44 EU (M10/W12 US) > 46/47 EU (M12 US) 
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CR11033 

BLACK  NAVY  WHITE

 �     CR205234 


ALMOST WHITE 

BLACK / WHITE 
NAVY / ICE 

BLUE

 �     

CR206338 


NAVY / STUCCO

 �     CR206011 


BLACK / BLACK 


ELECTRIC PINK 

/ WHITE  


NAVY / WHITE

 �     CR204967 


NAVY / WHITE

 �     

6 Precios: a consultar6 Precios: a consultar

6 Precios: a consultar

6 Precios: a consultar 6 Precios: a consultar

CO
LL

EC
TIO

NS

34/35 EU (W5 US) - 36/37 EU (W6 US) - 37/38 EU (W7 US) - 38/39 EU (W8 US) 
39/40 EU (W9 US) - 41/42 EU (W10 US) - 42/43 EU (W11 US)

36/37 EU (M4/W6 US) - 37/38 EU (M5/W7 US) - 38/39 EU (M6/W8 US) 
39/40 EU (M7/W9 US) - 41/42 EU (M8/W10 US) - 42/43 EU (M9/W11 US) 

43/44 EU (M10/W12 US) - 45/46 EU (M11 US) - 46/47 EU (M12 US)

39/40 EU (M7/W9 US) - 41/42 EU (M8/W10 US) 
42/43 EU (M9/W11 US) - 43/44 EU (M10/W12 US) 

45/46 EU (M11 US) - 46/47 EU (M12 US)

27/28 EU (C10 US) - 28/29 EU (C11 US) - 29/30 EU (C12 US)  
30/31 EU (C13 US) - 32/33 EU (J1 US) - 33/34 EU (J2 US) 
34/35 EU (J3 US) - 36/37 EU (J4 US) - 37/38 EU (J5 US)  

38/39 EU (J6 US)

39/40 EU (M7/W9 US) - 41/42 EU (M8/W10 US) 
42/43 EU (M9/W11 US) - 43/44 EU (M10/W12 US) 

45/46 EU (M11 US) - 46/47 EU (M12 US) 
48/49 EU (M13 US)

CHANCLAS CROCS™ CROCBAND™
Atléticas y ligeras, las coloridas chanclas Crocs™ Crocband™ combinan a la perfección con 
un short, un pantalón o un bañador. Adaptada para el agua, este modelo con suelas que no 
dejan marca y solo pesan unos gramos es ideal para la playa, el jardín, ¡y prácticamente en 
todas partes! Moldeadas en resina Croslite™ con una correa de TPU proporcionan comodidad 
y ligereza. Su plantilla aporta una sensación de bienestar gracias a sus relieves que masajean 
el pie. Limpieza fácil con agua y jabón y secado rápido.

ZAPATILLAS CROCS™ LITERIDE™ PACER
Zapatillas híbridas con un acolchado extraordinario. Plantillas de resina LiteRide™ de nueva 
generación, superflexibles, increíblemente ligeras y extraordinariamente resistentes. Empeine 
de Matlite™ adaptable y flexible para unas zapatillas agradables de llevar desde el primer día. 
Suela de resina Croslite™ que ofrece sujeción y comodidad durante todo el día. Ideal para el 
calentamiento, momentos de relajación y paseos por la ciudad.  No reposición para Almost 
white, Black / White, Navy / Ice Blue.

CALZADO CROCS™ CLASSIC 
BOAT
Calzado ligero de estilo marino en Crosslite™ moldeado. 
Sistema de cordones elegante. Las aberturas laterales de 
ventilación favorecen la circulación del aire y ayudan a 
evacuar la humedad. Suelas de resina Croslite™ impermeable 
para una sujeción y una comodidad que dura todo el día.  
 No reposición para Navy / Stucco.

ZAPATILLAS DEPORTIVAS 
CROCS™ LITERIDE™ PACER
Zapatillas deportivas híbridas con un acolchado extraordinario. 
Plantillas de resina LiteRide™ de última generación que ofrecen una 
suavidad inmejorable, realmente suaves, una ligereza increíble y una 
resistencia extraordinaria. Empeine de Matlite™ adaptable y flexible 
para que disfrute de unas zapatillas agradables desde el primer día. 
Suelas de resina Croslite™ para ofrecer sujeción y comodidad a lo 
largo de todo el día. Perfectas para los fines de semana relajados, 
los momentos de juego y las actividades acuáticas. 
 No reposición para Black / Black, Electric Pink / White, Navy / 
White.

ZAPATILLAS CROCS™ 
LITERIDE™ PACER
Zapatillas híbridas con un acolchado extraordinario. 
Plantillas de resina LiteRide™ de nueva generación, 
superflexibles, increíblemente ligeras y extraordinariamente 
resistentes. Empeine de Matlite™ adaptable y flexible para 
unas zapatillas agradables de llevar desde el primer día. 
Suela de resina Croslite™ que ofrece sujeción y comodidad 
durante todo el día. Ideal para el calentamiento, momentos 
de relajación y paseos por la ciudad. 
 No reposición para Navy / White.
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¿CÓMO ELEGIR 
UNA SUDADERA?

PASO 1:  
LA COMPOSICIÓN
 
¿De algodón o de polialgodón? 
La selección del material dependerá de tus 
necesidades y expectativas.
 
¿Cómo distinguir entre estos dos tipos 
de composición?

¿ALGODÓN O POLIALGODÓN?

ALGODÓN
 

La sudadera de algodón es apreciada por su 
suavidad al tacto. 

Gracias a su fuerte poder absorbente y a sus 
propiedades aislantes, aporta una gran comodidad. 
Ofrece una caída perfecta y no pica cuando está en 

contacto con la piel.

POLIALGODÓN
 

La sudadera de polialgodón es una prenda 
resistente. 

El poliéster de su composición mejora la elasticidad 
de las fibras. 

El resultado es una prenda más elástica, que aporta 
una mayor libertad de movimiento y que forma 
menos bolitas que las prendas 100 % algodón.

La felpa perchada es muy suave y 
esponjosa. 
El material interior se somete a 
un proceso de cepillado del rizo 
que permite obtener un agradable 
efecto «plumón». Su confección 
puede ser de 2 o 3 hilos. La 
confección de 3 hilos, compuesta 
de 3 capas, presenta un bajo índice 
de encogimiento:  
- Capa exterior 100 % algodón 
peinado que confiere a la prenda 
un aspecto liso 
- Capa intermedia 100 % poliéster 
que aporta resistencia  
- Capa interior de polialgodón que 
aporta suavidad

FELPA PERCHADA
PASO 2:  
EL TIPO DE PUNTO
 
Tanto en las composiciones 100 % 
algodón como en polialgodón, una 
sudadera puede utilizar varios 
tipos de tejidos. 
Esto se distingue por su confección 
(de 2 o 3 hilos) y, en determinados 
casos, por el tratamiento al 
que se ha sometido antes de la 
confección.

1

100



CO
LL

EC
TIO

NS

El tratamiento LS (Low Shrinkage)

El tratamiento Low Shrinkage (bajo índice de 
encogimiento) es una tecnología que se utiliza 
para garantizar la durabilidad de la sudadera. 
El tejido se trata antes de la confección para 
reducir el encogimiento. Este procedimiento 
se lleva a cabo con la ayuda de 2 máquinas 
industriales. La compactadora permite un 
tratamiento en húmedo del tejido para reducir 
el índice de encogimiento. El Stenter efectúa un 
tratamiento térmico para estabilizar el material.

Esta tecnología se puede aplicar a una sudadera: 

- felpada (LSF, Low Shrinkage Fleece) 

- no felpada (LST, Low Shrinkage Terry)  

- Interlock (LSI, Low Shrinkage Interlock)

PASO 3: 
LAS MANGAS
 
A la hora de elegir una sudadera, el tipo de manga es un punto decisivo. 
El tipo de manga elegido dependerá de la utilidad que queremos dar a la prenda y de la estética 
que buscamos.
 
¿Manga raglán o manga montada?

MANGA MONTADA 
La manga montada es el tipo de manga más habitual. 

La manga más clásica. La cabeza de la manga va desde 
la sisa (la parte inferior del brazo) hasta el hombro, 
adaptándose a la forma redondeada del hombro. 
Para conseguir una libertad de movimiento óptima, 
es fundamental elegir la talla adecuada para cada 

morfología.

MANGA RAGLÁN 
La manga raglán tiene la particularidad de que ofrece 
una gran libertad de movimiento. Este tipo de manga 

asciende hasta el cuello, desde donde se une a las axilas 
con una costura en diagonal. Este corte, que aporta un 

estilo de tendencia y muy utilizado también en las prendas 
deportivas, otorga una libertad de movimiento y confort 

óptimos. La sudadera resulta fácil de poner, pues se 
reducen las zonas de fricción.

El Interlock es un tejido 
trabajado en doble 
grosor a partir de un 
solo hilo. Se identifica 
por unas pequeñas 
formas de «V» en ambas 
caras. 
Se trata de un punto 
compacto que ofrece 
una buena resistencia y 
un aspecto sedoso. 
Generalmente se 
compone de algodón, y 
también puede contener 
poliéster para mejorar la 
resistencia.

El felpa sin perchar,
también llamado French Terry, 
no pasa por el cepillado.
El bucle de fibra permanece 
intacto y se parece al de
una toalla de baño que lo 
convierte en menos denso.
El material es menos pesado y 
más transpirable. Puede estar
compuesto por 2 o 3 hilos y 
puede ser de 100% algodón o 
de polialgodón.

FRENCH TERRY INTERLOCK2 3
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CONOCE MEJOR... 
LA CHAQUETA SOFTSHELL

PASO 1: 
LOS MATERIALES 
 
Las chaquetas Softshell son chaquetas suaves y elásticas 
(stretch) de tacto suave. Resultan confortables, 
ergonómicas y además ofrecen buena libertad de 
movimiento.  
Son muy apreciadas en exteriores porque proporcionan 
un buen nivel de aislamiento contra el frío y permiten 
regular la circulación del aire gracias a sus propiedades 
transpirables.  
Una de las principales características de estas chaquetas técnicas 
es su funcionalidad cortavientos. Además, su revestimiento hidrófugo 
protege de la intemperie. 
En resumen, la chaqueta Softshell es una excelente alternativa tanto a 
las chaquetas pesadas como a los cortavientos ligeros convencionales. 
Existen dos tipos: de 2 capas y de 3 capas.

PASO 2: 
EL DISEÑO 
 
La chaqueta de Softshell suele tener un corte entallado, aunque también existen otros tipos 
de cortes para adaptarse a todas las necesidades.
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Chaqueta con capucha
Chaleco Chaqueta sin capucha

Es muy posible y se recomienda lavar las chaquetas 
softshell.  El lavado permite eliminar la suciedad que pueda 
afectar sus funciones técnicas. No obstante, el lavado 
debe ser ocasional. Estas prendas admiten el lavado a 
máquina, siempre y cuando sea a baja temperatura (no 
superior a 30 °C) y con un programa adecuado para 
prendas delicadas. Se debe evitar el centrifugado a 
máquina y el secado en secadora.

PASO 3: 
EL CUIDADO
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¿2 CAPAS O 3 CAPAS?

CAPA 
EXTERIOR

CAPA INTERIOR 
DE MICROPOLAR

SOFTSHELL 
3 CAPAS
membrana técnica, 

cortaviento, 
transpirable 3000g/m2/24h 

e impermeable 8000mm

SOFTSHELL 
2 CAPAS

hidrófugo-repelente al agua

O

CAPA 
EXTERIOR

MEMBRANA 
TÉCNICA 

INTERMEDIA 
MICRO-VENTILADA

CAPA INTERIOR DE 
MICROPOLAR
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¿CÓMO ELEGIR 
LA CAMISA CORRECTA?

¿TIPOS DE MATERIALES/TEJIDOS?

PASO 1: 
LOS MATERIALES 
 
A la hora de elegir una camisa, lo primero que 
debemos considerar es la composición. Existen 
multitud de materiales, cada uno de los cuales 
presenta sus propias características. 
La calidad del material es un factor 
determinante a la hora de elegir.

POPELINA:
 

Las camisas de popelina son ligeras, 
adaptables y fluidas, resultan 

elegantes y versátiles y son de fácil cuidado.

OXFORD:
 

Tejido en relieve de una gran firmeza. 
Las camisas Oxford resisten a la 

suciedad y al desgaste, y son de fácil cuidado.

ALGODÓN ELASTÁN:
 

Tejido concebido para aportar 
una mayor libertad de movimiento 

mientras permanece entallada en todo momento. 
Camisas ideales para uso profesional.

SARGA:
 

Reconocible por sus finas rayas 
oblicuas, tela flexible y suave 

distinguida por su robustez y un brillo discreto.

MICRO SARGA:
 

Tejido micro sarga es una alternativa 
más ligera y de mayor calidad que la 

sarga clásica.

LINO:
 

Ideal para el verano, ya que ofrece una gran transpirabilidad. 
Sus fibras no se deshilachan. Fácil cuidado; es flexible y su 

suavidad se vuelve más pronunciada con el tiempo.

DENIM:
 

Tejido 100 % algodón lavado 
con enzimas, extremadamente 

suave. Camisas imprescindibles y atemporales.

CHAMBRAY:
 

Tejido 100 % algodón o con una mezcla de hijos azules 
y blancos alternos que aporta textura y un toque de 
fantasía. Camisa de tejido ligero con efecto denim.

El corte recto se denomina de varias formas: 
regular, confort y clásico. 
Es relativamente amplio y sienta bien a todas 
las morfologías.R

E
C
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O

PASO 2: 
LOS CORTES 
 
El corte de una camisa 
es importante, pues debe 
adaptarse al uso previsto 
y a la morfología de cada 
persona.
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PASO 3: 
LOS ACABADOS

CUELLOS

PUÑOS

1

2

Existen distintos tipos de cuellos, que permiten adoptar diferentes estilos.  
Algunos, como el cuello francés, son más extendidos, mientras que el cuello mao aporta un 
toque de originalidad.

Cuello francés 
El modelo más utilizado. 
Ideal para cualquier 
situación. Crea un estilo 
a la vez profesional y 
distendido.

Cuello italiano. 
El modelo más 
utilizado. 
Ideal para cualquier situación. 
Crea un estilo a la vez 
profesional y distendido.

Cuello Mao 
La ausencia de solapa 
se traduce en un estilo 
minimalista y 
sofisticado.

Cuello con botones 
Estilo distendido y de 
mantenimiento fácil 
debido a un cuello con 
botones inspirado en los 
polos deportivos.

Cuello con ballenas 
En ocasiones, el cuello 
incorpora varillas (ballenas) 
en las puntas para mejorar 
el porte, creando un estilo 
chic y elaborado.

De bordes 
sin rematar

De bordes 
redondeados

De bordes 
cuadrados

Entallado 
El corte entallado resulta a la vez cómodo 
y elegante. 
Queda ligeramente pegado al cuerpo, pero 
no interfiere en la libertad de movimiento.

Ajustado 
El corte ajustado, también llamado slim, se 
ciñe al cuerpo a la perfección. Los laterales 
se meten hacia adentro y la sisa se reduce 
para realzar los hombros y el torso.EN
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P.136 > GIH000

CAMISETAS

P.140 > GI64V00L

DESCUBRE LA COLECCIÓN 
DE CAMISETAS

P.97

P.91

P.86

P.92
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P.136 > GIH400

ÍNDICE 
CAMISETAS

P.110

P.121

P.144

P.148

P.179

P.108

P.121	 >
P.127	 >
P.138	 >
P.141	 >

P.148	 >
P.150	 >
P.156	 >
P.164	 >
P.166	 >
P.170	 >
P.174	 >
P.177	 >

ALGODÓN ORGÁNICO & 
POLIÉSTER RECICLADO

CAMISETAS 
ALGODÓN BASIC
CUELLO REDONDO 140 - 150 G/M2 
CUELLO REDONDO 160 - 200 G/M2

CUELLO DE PICO 140 - 165 G/M2

CUELLO DE PICO 180 G/M2 Y MÁS 

ALGODÓN
ALGODÓN / ELASTÁN
ALGODÓN SUPIMA®  & VINTAGE
CORTO, AMPLIO & LOUNGEWEAR 
BICOLOR & CONTRASTADO 
MARINERAS 
TEJIDO MEZCLA & SUBLIMACIÓN 
TRIBLEND 

PÁGINA TÉCNICA 
¿Cómo elegir una camiseta ?

TIRANTES & SIN 
MANGAS

CAMISETA FASHION

SPORT 
POLIÉSTER
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¿CÓMO ELEGIR 
UNA CAMISETA?

PASO 1: 
COMPOSICIÓN

Determinar la composición puede ser un paso importante 
a la hora de seleccionar el producto.

¿Algodón, poliéster, polialgodón?
¿Qué elegir para cada necesidad?

¿Algodón, poliéster o polialgodón?

¿Qué es cada uno? + -
ALGODÓN Fibra vegetal natural

• Gran poder absorbente 

• Cómodo, suave al tacto 

• Resistente a los lavados a alta temperatura 

• No se carga de electricidad estática

• Tendencia a encoger 

• Decolora con el paso del tiempo 

• Sensible a la humedad

POLIÉSTER Fibra sintética

• Extremadamente resistente 

• No se arruga 

• �Evacúa la transpiración (ideal para uso 

deportivo y de trabajo)

• Material ligero y cálido de cuidado fácil 

• No se destiñe con el paso del tiempo

• �Las manchas de aceite o grasa 

no se pueden eliminar

• Acumula electricidad estática

• Escaso poder absorbente

100 % algodón 100 % poliéster polialgodón (principalmente poliéster)

Confort

Cuidado fácil

Mantenimiento del color

Conservación de la forma

Capacidad de absorción

Resistencia a la abrasión

Bien ExcelenteMuy bien

PASO 2: 
¿QUÉ PROPIEDADES DE HILO 
BUSCAR EN UNA CAMISETA 100 % 
ALGODÓN?

Una de las propiedades más importantes de una 
camiseta 100 % algodón es la longitud de las 
fibras utilizadas en el tejido. Se considera que 
un tejido confeccionado a partir de fibras largas 
será de mejor calidad. Es un factor importante 
que permite medir la calidad de un producto, su 
idoneidad para la impresión y su durabilidad.

Algodón cardado 
Se obtiene al desenredar y airear 
las fibras brutas de algodón en 
una cardadora. Permite obtener 

un tejido de aspecto mate, 
algo más áspero al tacto. Es un 
material de fibras cortas y más 

económico.

Descripción breve
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Algodón peinado 
Tras el cardado, el hilo pasa por 
una peinadora que elimina las 

fibras cortas. El tejido final tiene 
un aspecto más sedoso, es más 
suave al tacto, más resistente a 
los lavados y más sólido. Ofrece 
superficies lisas que facilitan la 

personalización.

Algodón peinado Ringspun 
Se somete a un tratamiento 

adicional tras el tejido. Las fibras 
obtenidas del peinado se estiran 
y retuercen para obtener un hilo 
más suave, resistente y menos 
sensible al encogimiento. Ideal 

para conseguir un serigrafiado de 
alta calidad.

Algodón peinado preencogido 
El algodón puede preencogerse 

con ayuda de un tratamiento 
de acabado que se denomina 
«sanforizado». Esto reduce 
el riesgo de que las prendas 
encojan con los lavados, por 
lo que son más duraderas. 

Es un indicador de calidad y 
durabilidad.

de las distintas propiedades de hilo.

PASO 3: 
¿QUÉ CUIDADOS PRECISA UNA CAMISETA?

Sea cual sea su composición, una camiseta precisa unos cuidados específicos para asegurar 
su durabilidad lavado tras lavado, sobre todo si está decorada. El secreto reside en leer bien la 
etiqueta del fabricante, que generalmente se encuentra en el interior de la camiseta, antes de 
lavar la prenda. Cada tipo de fibra tiene sus particularidades y reacciona de modo distinto al 
lavado y al secado.

Algunos trucos que debes recordar:

100 % 
ALGODÓN

SINTÉTICAS 
POLIÉSTER/POLIALGODÓN

Para proteger las delicadas fibras 
de una camiseta de algodón, 

existen 3 reglas de oro:

Las fibras resistentes de las camisetas 
sintéticas (de poliéster o polialgodón) 

también precisan un cuidado específico para 
proteger el tejido del paso del tiempo.

Favorecer el 
planchado a baja 

temperatura.
El secado en secadora 
está desaconsejado.

Ya sea a mano o a 
máquina, no se deben 
exceder los 40 °C. Si el 
lavado es a máquina, se 
recomienda seleccionar 
el programa para prendas 
sintéticas.

Planchar la camiseta del 
revés, a temperatura media 

y sin vapor.

Lavar la camiseta a 
unos 30°C.

Favorecer el secado al aire 
libre, ya sea tendida con 
pinzas o colgada en percha.
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K3025 K3026  

CLOUDY BLUE 
HEATHER  DEEP 

BLUE  DEEP 
PURPLE  FRENCH NAVY 

HEATHER  GREEN MARBLE 
HEATHER  GREY 

HEATHER  ICE MINT  LEMON 
YELLOW  SAGE  SEA 

TURQUOISE  SNOW 
GREY  TERRACOTTA 

RED  TRUE
 INDIGO  WINE 

HEATHER  YELLOW

ASH 
HEATHER  BLACK  CHOCOLATE  DARK GREY  DARK 

KHAKI  FOREST 
GREEN  FUCHSIA  KELLY 

GREEN  LIGHT ROYAL 
BLUE  LIGHT SAND  LIME  NAVY  ORANGE  OXFORD 

GREY  PALE PINK  RED  SKY BLUE  TROPICAL 
BLUE  WHITE  WINE  YELLOW

21

35

�

1 White = € 4,76 - 3XL > 5XL = € 5,96 - Colours = € 6,04 - 3XL > 5XL = € 7,54

100
3XL, 4XL, 5XL = 50   
White = € 3,82 - 3XL > 5XL = € 4,78 - Colours = € 4,82 - 3XL > 5XL = € 6,02

1 White = € 4,76 - Colours = € 6,04

100 White = € 3,82 - Colours = € 4,82
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100 % ALGODÓN ORGÁNICO - CUELLO REDONDO - 145 G/M²

CAMISETA BIO150 - ALGODÓN ORGÁNICO
145 g/m² • Colores lisos: 100% algodón. Color Ash Heather: 98% algodón/ 2% viscosa. Color Oxford Grey: 
90% algodón/ 10% viscosa. Todos los colores están fabricados con algodón orgánico.  El Certificados OCS 
(Organic ContentStandard) es expedido por Ecocert Greenlife. Cuello redondo de canalé con elastán. Tira 
cubrecosturas a tono en cuello. Modelo hombre: Corte tubular. Modelo mujer: costuras laterales. Acabado de 
doble pespunte en la parte inferior de las mangas y la parte inferior de la prenda. Certificado STANDARD 100 
por OEKO-TEX®N° CQ1007/7, IFTH. 

 K3027 › P.708   

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL - 5XL XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL

CERTIFICADO A PETICIÓN
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K3032 

BLACK  CLOUDY BLUE 
HEATHER  DARK GREY  DEEP PURPLE FOREST 

GREEN  GREEN MARBLE 
HEATHER  ICE MINT  KELLY GREEN  LEMON 

YELLOW  LIGHT ORANGE LIGHT ROYAL 
BLUE  LIGHT SAND  NAVY  OXFORD GREY RED  SAGE  SEA 

TURQUOISE  TERRACOTTA 
RED  WHITE  WINE HEATHER

�     

20

�

1 White XS > XXL = € 5,64 - 3XL > 5XL = € 6,96 - Colours XS > XXL = € 6,96 - 3XL > 5XL = € 8,56

50 White XS > XXL = € 4,50 - 3XL > 5XL = € 5,56 - Colours XS > XXL = € 5,56 - 3XL > 5XL = € 6,86
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100 % ALGODÓN ORGÁNICO - CUELLO REDONDO - 185 G/M²

CAMISETA BIO180 - ALGODÓN ORGÁNICO
185 g/m² • Colores lisos: 100% algodón orgánico. Color Oxford Grey: 90% algodón orgánico/10% viscosa. 
Color Wine Heather, Green Marble Heather & Claudy Blue Heather : 80% algodón orgánico/20% poliéster. Corte 
tubular. Corte recto. Cuello redondo en canalé con doble pespunte. Tira cubrecostura a tono en cuello. Doble 
pespunte en el bajo de las mangas y de la prenda. Sin etiqueta de marca en el cuello, únicamente una etiqueta 
con la talla para facilitar la personalización. Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX® N° CQ 1007/7, IFTH.

XXS - XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL - 5XL

CERTIFICADO A PETICIÓN
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K3029 �     K3028 �     

ASH HEATHER  BLACK  DARK GREY  FOREST GREEN LIGHT ROYAL 
BLUE  LIME  NAVY  ORANGE  OXFORD GREY  RED  TROPICAL BLUE WHITE  WINE

�

1 White = € 5,04 - Colours = € 5,70

100 White = € 4,02 - Colours = € 4,56
1

White = € 5,04 - 3XL > 5XL = € 5,84  
Colours = € 5,70 - 3XL > 5XL = € 6,86

100
3XL, 4XL, 5XL = 50   
White = € 4,02 - 3XL > 5XL = € 4,66  
Colours = € 4,56 - 3XL > 5XL = € 5,50
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100 % ALGODÓN ORGÁNICO - CUELLO DE PICO - 145 G/M²

CAMISETA BIO150 CUELLO DE PICO
145 g/m² • Colores lisos: 100% algodón. Color Ash Heather: 98% algodón / 2% viscosa. Color Oxford 
Grey: 90% algodón/10% viscosa.  Todos los colores están fabricados con algodón orgánico. Cuello de pico en 
canalé con elastán. Tira cubrecosturas a tono en cuello. Corte tubular para modelo hombre. Acabado de doble 
pespunte en la parte inferior de las mangas y la parte inferior de la prenda. Certificado STANDARD 100 by OEKO-
TEX® N° CQ 1007/7, IFTH.

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL - 5XL

CERTIFICADO A PETICIÓN
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K376 �     K396 �     
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GREY HEATHER NAVY  OCEAN BLUE 
HEATHER  

STORM GREY  WINE HEATHER

GO
OD

 D
EA
L

BLACK  CREAM  FRENCH NAVY 
HEATHER  

NAVY  OCEAN BLUE 
HEATHER  WINE HEATHER

�

1 € 2,46

50 € 2,46

1 € 2,90

50 € 2,90
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100 % ALGODÓN ORGÁNICO - CUELLO DE PICO - 155 G/M²

CAMISETAS ALGODÓN ORGÁNICO
MANGA CORTA CUELLO DE PICO
155 g/m² • Colores lisos: 100% algodón orgánico. Color Wine Heather, Ocean Blue Heather y French Navy 
heather : 80 % algodón orgánico / 20 % poliéster. Color Grey Heather : 70 % algodón orgánico / 30 % viscosa. 
Cuello de pico de canalé. Tira tapacosturas a tono en cuello. Acabado con doble pespunte en el bajo de mangas 
y de la prenda. Sin etiqueta de marca en el cuello para facilitar la personalización.  Únicamente una etiqueta 
con la talla. K396 : Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° CQ1007/7, IFTH.

S - M - L - XL - XXL - 3XLXS - S -  M - L - XL - XXL

CERTIFICADO A PETICIÓN
CERTIFICADO A PETICIÓN
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K391 �
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K372 �     

��
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K392 �     

GO
OD

 D
EA
L

BLACK  CREAM  FRENCH NAVY 
HEATHER  GREY HEATHER MOSSY GREEN  NAVY  

OCEAN BLUE 
HEATHER  RED  STORM GREY  WHITE  WINE HEATHER

��
�����

K375 �     

BLACK / GREY 
HEATHER  CREAM / GREY 

HEATHER  GREY HEATHER 
/ BLACK  NAVY / GREY 

HEATHER

STORM GREY

GO
OD

 D
EA
L

GREY HEATHER NAVY  
STORM GREY

GO
OD

 D
EA
L

�

1
White = € 2,72  
Colours = € 2,88

50
White = € 2,72  
Colours = € 2,88

1 € 4,24

25 € 4,24

1 € 3,54

25 € 3,54

1 € 12,24

50 € 9,78
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100 % ALGODÓN ORGÁNICO - CUELLO REDONDO - 155 G/M²

CAMISETAS ALGODÓN ORGÁNICO MANGA 
CORTA
155 g/m² • 100% algodón orgánico. Colores Wine Heather, Ocean Blue Heather y French Navy Heather: 80% 
algodón orgánico / 20% poliéster. Colores Grey Heather: 70% algodón orgánico / 30% viscosa. Corte moderno 
y entallado. Cuello redondo de canalé. Sin etiqueta de marca en el cuello para facilitar la personalización. 
Únicamente una etiqueta con la talla. K39-K375: Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° CQ1007/7, IFTH.

DESCUBRE TODA LA 
COLECCIÓN ORGÁNICA 
DE KARIBAN P.34 

 K377 › P.708   

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

XS - S -  M - L - XL - XXL

S - M - L - XL - XXL - 3XL XS - S - M - L - XL - XXL

S - M - L - XL - XXL - 3XL

CUELLO REDONDO

MANGA LARGA

MANGA LARGA
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WK302 

BLACK  DARK GREY  FOREST GREEN NAVY  OXFORD GREY  ROYAL BLUE  WHITE

�     

����
����

�

1 XS > XXL = € 10,10 - 3XL > 6XL = € 12,64

50 XS > XXL = € 8,08 - 3XL > 6XL = € 10,10

CA
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S

60 % ALGODÓN ORGÁNICO/40 % POLIÉSTER RECICLADO - CUELLO REDONDO - 160 G/M²

CERTIFICADO A PETICIÓN CERTIFICADO A PETICIÓN

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL - 5XL - 6XL

CAMISETA ECORRESPONSABLE
160 g/m² • Color liso : 60% algodón orgánico / 40% poliéster reciclado. Color Oxford Grey : 90% algodón orgánico / 10% viscosa. Tejido suave, lavado enzimático. Lavable a 60°. Corte recto. 
Cuello redondo de canalé 1x1. Tira cubrecosturas de espiga naranja en cuello (se extiende en espalda-hombro excepto el color blanco). Costura reforzada en hombros. Dobladillo tubular en el 
bajo de las mangas y de la prenda. Etiqueta de marca extraíble para facilitar la personalización. Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° CQ1007/7, IFTH.
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K3040 �     K3041 �     

NAVY WHITE

�

1 White = € 30,26 - Navy = € 33,66

100 White = € 24,22 - Navy = € 26,94

1 White = € 26,70 - Navy = € 31,24

100 White = € 21,36 - Navy = € 24,98

CA
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100 % ALGODÓN ORGÁNICO - CUELLO REDONDO - 165 G/M²

CAMISETA ALGODÓN ORGÁNICO «ORIGINE FRANCE GARANTIE»
165 g/m² • 100% algodon orgánico peinado. Etiqueta «Origine France Garantie». Corte y costura.  Cuello redondo en 
canalé.  Tira cubrecosturas tono sobre tono en cuello y hombros.  Etiqueta clip azul / blanco / rojo en bajo de la manga 
izquierda.  Acabado con doble pespunte en bajo de la manga y de la prenda.   Embalaje 100% reciclable.

CERTIFICADO A PETICIÓN

S - M - L - XL - XXL - 3XL XS - S - M - L - XL - XXL
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K398 �     

K399 �     

BLACK  NAVY  OCEAN BLUE 
HEATHER  WHITE

K3033  K3034  

NAVY / WHITE 
STRIPE

WHITE / NAVY 
STRIPE

�

1 White = € 8,06 - Colours = € 8,56

50 White = € 6,46 - Colours = € 6,86

1 € 7,76

50 € 6,22

1 € 16,76

50 € 13,42

1 € 14,96

50 € 11,98
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100 % ALGODÓN ORGÁNICO - FASHION - 110 / 160 G/M²

CAMISETAS ALGODÓN ORGÁNICO 
- CUELLO SIN COSTURAS
110 g/m² • Colores lisos: 100% algodón. 
Color Ocean Blue Heather: 80% algodón / 
20% poliéster. Cuello redondo con bordes sin 
costura. Acabado de doble pespunte en la 
parte inferior de las mangas y la parte inferior 
de la prenda. Sin etiqueta de marca en cuello, 
únicamente una etiqueta de talla para facilitar 
la personalización.

CAMISETAS MARINERAS 
- ALGODÓN ORGÁNICO
160 g/m² • 100% algodón orgánico. Corte recto. 
Lavado enzimático. Cuello redondo de canalé 
1x1. Rayas tejidas. Tira cubrecosturas en cuello. 
Acabado de doble pespunte en el bajo de las 
mangas y de la prenda. Sin etiqueta de marca para 
facilitar la personalización. Certificado STANDARD 
100 by OEKO-TEX® N° CQ 1007/7, IFTH.

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

 K3035 › P.708   

S - M - L - XL - XXL - 3XLXS - S - M - L - XL

S - M - L - XL - XXL - 3XL XS - S - M - L - XL - XXL
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BLACK  COBALT BLUE  
FIRE RED  SPORT GREY  URBAN NAVY  WHITE

��
�����

��
�����

CGTW073 �     

CGTW071 �     

BLACK  COBALT BLUE  
FIRE RED  SPORT GREY  WHITE

CGTM070 �     

CGTM072 �     

�

1 White = € 7,76 - Colours = € 8,56

50 White = € 6,74 - Colours = € 7,44

1 White = € 10,86 - Colours = € 11,98

50 White = € 9,44 - Colours = € 10,42

1 White = € 10,86 - Colours = € 11,98

50 White = € 9,44 - Colours = € 10,42

1 White = € 9,08 - Colours = € 10,16

50 White = € 7,90 - Colours = € 8,84

CA
MI

SE
TA

S
100 % ALGODÓN ORGÁNICO - CUELLO REDONDO - 140 G/M²

CAMISETA ORGÁNICA INSPIRE - MANGA LARGA
140 g/m² • Single Jersey 100% algodón orgánico peinado Ring-Spun (Sport Grey: 90 % algodón orgánico peinado de 
hilo continuo ringspun /10% viscosa). Punto Jersey. Largo del cuerpo cómoda. Costuras laterales. Cuello redondo de canalé 
fino. Acabado con tira de limpieza en el cuello y los hombros. Tacto agradable y ultrasuave. Sistema «B&C No Label»: sin 
etiqueta de marca para un reetiquetado perfecto. Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° 1501003X, Centexbel.

CAMISETA ORGÁNICA INSPIRE - TIRANTES
140 g/m² • Single Jersey 100% algodón orgánico peinado Ring-Spun Certificado (Sport Grey: 90 % algodón orgánico peinado de hilo continuo 
/10% viscosa). Punto Jersey. Acabado de doble pespunte. Tacto agradable y ultrasuave. Sistema «B&C No Label»: sin etiqueta de marca para un 
reetiquetado perfecto. Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° 1501003X, Centexbel.

S - M - L - XL - XXL - 3XLXS - S - M - L - XL - XXL

S - M - L - XL - XXL - 3XLXS - S - M - L - XL - XXL

CERTIFICADO A PETICIÓN CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN CERTIFICADO A PETICIÓN

 No reposición para Fire Red.

 No reposición para Fire Red.

 No reposición para Fire Red.

 No reposición para Fire Red.
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CGTM044 �     
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��
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��
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��
�����

BLACK  KHAKI  LIGHT GREY  NAVY  RED  WHITE

CGTW045 �     

CGTM042 �     CGTW043 �     

ATOLL  BLACK  DARK GREY FUCHSIA  GOLD  KHAKI  LIGHT GREY MILLENNIAL 
KHAKI  MILLENNIAL 

PINK  
NAVY

 
ORANGE

 
REAL GREEN

 
RED

 
ROYAL BLUE

 
SPORT GREY

 


URBAN 
ORANGE  

URBAN PURPLE

 
WHITE

18

�

1 White = € 7,70 - Colours = € 8,46

50 White = € 6,70 - Colours = € 7,36

1 White = € 7,70 - Colours = € 8,46

50 White = € 6,70 - Colours = € 7,36

1 White = € 7,42 - Colours = € 8,26

50 White = € 6,46 - Colours = € 7,18

1 White = € 7,42 - Colours = € 8,26

50 White = € 6,46 - Colours = € 7,18

CA
MI

SE
TA

S

100 % ALGODÓN ORGÁNICO - CUELLO REDONDO Y DE PICO - 140 G/M²

CAMISETAS ORGÁNCIAS INSPIRE
140 g/m² • Single Jersey 100% algodón orgánico peinado de hilo continuo ringspun (Sport Grey: 90% algodón orgánico 
peinado de hilo continuo ringspun /10% viscosa). Largo del cuerpo confortable. Costuras laterales. Cuello redondo de 
canalé fino. Refuerzo en el cuello y los hombros. Tacto agradable y ultrasuave. Sistema «B&C No Label»: sin etiqueta de 
marca para un reetiquetado perfecto. Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° 1501003X, Centexbel.

CAMISETAS ORGÁNCIAS INSPIRE MANGAS CORTAS CUELLO DE PICO
140 g/m² • Single Jersey 100% algodón orgánico peinado de hilo continuo (Ring-Spun). Punto Jersey. Largo del cuerpo confortable. Costuras 
laterales. Cuello de pico de canalé fino, medianamente profundo. Refuerzo en el cuello y los hombros. Tacto agradable y ultrasuave. Sistema «B&C 
No Label»: sin etiqueta de marca para un reetiquetado perfecto. Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° 1501003X, Centexbel.

S - M - L - XL - XXL - 3XL

S - M - L - XL - XXL - 3XL

XS - S - M - L - XL - XXL

XS - S - M - L - XL - XXL

CERTIFICADO A PETICIÓN CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN CERTIFICADO A PETICIÓN

ESCOTE DE PICO

ESCOTE DE PICO

CUELLO REDONDO
 No reposición para Urban 
Orange.

CUELLO REDONDO MUJER
 No reposición para Urban 
Orange.
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CGTM048 �     

CGTM046 �     

CGTW049 �     

CGTW047 �     

BLACK  COBALT BLUE  DARK GREY  FIRE RED  
SPORT GREY  URBAN KHAKI  URBAN NAVY  WHITE


CHIC 

ANTHRACITE  
CHIC BLACK

 
CHIC NAVY

 
CHIC PURE 

WHITE  
CHIC RED

��
�����

��
�����

��
�����

��
�����

�

1 White = € 9,46 - Colours = € 10,54

50 White = € 8,22 - Colours = € 9,16

1 € 9,08

50 € 7,90

1 White = € 9,46 - Colours = € 10,54

50 White = € 8,22 - Colours = € 9,16

1 € 9,08

50 € 7,90

CA
MI

SE
TA

S
100 % ALGODÓN ORGÁNICO - CUELLO REDONDO - 120 / 175 G/M²

CAMISETAS ORGÁNICAS INSPIRE PLUS
175 g/m² • 100% algodón orgánico peinado Ring-Spun. Sport Grey: 90% algodón orgánico peinado de hilo continuo 
ringspun /10% viscosa. Punto Jersey. Largo del cuerpo confortable. Costuras laterales. Cuello redondo de canalé fino. 
Acabado con tira de limpieza en el cuello y los hombros. Tacto agradable y suave. Sistema «B&C No Label»: sin etiqueta de 
marca para un reetiquetado perfecto. Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° 1501003X, Centexbel.

CAMISETAS ORGÁNICAS INSPIRE SLUB
120 g/m² • 100% algodón orgánico peinado de hilo continuo (Ring-Spun) flamé (slub). Punto Jersey. Cuello fino del mismo material. Largo del 
cuerpo confortable. Costuras laterales. Refuerzo en el cuello y los hombros. Tacto agradable y ultrasuave. Sistema «B&C No Label»: sin etiqueta de 
marca para un reetiquetado perfecto. Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° 1501003X, Centexbel.

CERTIFICADO A PETICIÓN CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN CERTIFICADO A PETICIÓN

S - M - L - XL - XXL - 3XLXS - S - M - L - XL - XXL

XS - S - M - L - XL - XXL S - M - L - XL - XXL - 3XL

 No reposición para Chic Anthracite.

 No reposición para Chic Anthracite.
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�

GI6400 

ANTIQUE 
CHERRY RED ANTIQUE 

SAPPHIRE  AZALEA  BLACK  CARDINAL RED CAROLINA 
BLUE  CHARCOAL  CHERRY RED 

CORAL SILK  DAISY  
DARK 

CHOCOLATE  
DARK 

HEATHER  
FOREST 
GREEN  

GRAPHITE 
HEATHER  

HEATHER 
MILITARY 
GREEN  

HEATHER 
NAVY  

HEATHER 
ROYAL  

HELICONIA

 
INDIGO BLUE

 
IRISH GREEN

 
JADE DOME  KIWI  LIGHT BLUE  LIME  MAROON  MILITARY 

GREEN  MINT GREEN  NATURAL  NAVY  ORANGE  
PURPLE  RED  ROYAL 

BLUE  RS SPORT 
GREY  SAND  SAPPHIRE  WHITE

BLACK  CARDINAL RED CHARCOAL  DAISY  DARK 
HEATHER  INDIGO BLUE IRISH GREEN LIGHT BLUE  MAROON  MILITARY 

GREEN  
NAVY  ORANGE  PURPLE  RED  ROYAL 

BLUE  RS SPORT 
GREY  SAND  SAPPHIRE  WHITE

 

BLACK  DARK 
HEATHER  NAVY  RED  ROYAL 

BLUE  RS SPORT 
GREY  WHITE

GI6400L 

ANTIQUE 
CHERRY RED  ANTIQUE 

SAPPHIRE  AZALEA  BLACK  CHARCOAL  
CHESTNUT  DAISY  DARK HEATHER 

HELICONIA  INDIGO BLUE  IRISH GREEN  
KIWI  LIGHT BLUE  LIGHT PINK  NAVY  PURPLE  

RED  ROYAL BLUE  RS SPORT GREY SAND  WHITE

 

1
White / Natural S > XXL = € 4,74 - White 3XL > 5XL = € 5,72  
RS Sport Grey S > XXL = € 5,72 - 3XL > 5XL = € 6,92 - Colours S > XXL = 6,10 - 3Xl > 5XL = 7,38

72
3XL = 36, 5XL, 4XL = 12   
White / Natural S > XXL = € 4,12 - White 3XL > 5XL = € 4,98  
RS Sport Grey S > XXL = € 4,98 - 3XL > 5XL = € 6,02 - Colours S > XXL = 5,30 - 3Xl > 5XL = 6,42

1 White = € 4,74 - RS Sport Grey = € 5,72 - Colours = € 6,10

72 White = € 4,12 - RS Sport Grey = € 4,98 - Colours = € 5,30

CA
MI

SE
TA

S

100 % ALGODÓN - CUELLO REDONDO - BASIC - 140-150 G/M²

CAMISETAS CORTE EUROPEO
144 - 153 g/m² • 100% algodón ring-rpun preencogido «Softstyle» (RS Sport Grey/colores Antique: 90% 
algodón/ 10% poliéster - Colores Heather: 35% algodón/65% poliéster). Punto jersey.  Tira tapacosturas en cuello 
y hombros. Acabado con doble pespunte en bajo mangas y de la prenda.   Modelo hombre: construcción tubular.  
Modelo mujer: acabados con costuras laterales. Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° 68255, OeTI.

CERTIFICADO A PETICIÓN

 GI6400B › P.712   

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL - 5XL S - M - L - XL - XXL

 No reposición para Coral Silk.

S > XXL 

3XL > 4XL 

5XL 

 No reposición para Chestnut, Kiwi.
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CGTU05T  �     

CGTW06T  �     

   

CGTW02T  

41

CGTU01T  

  

APRICOT  ASH  ATOLL  AZURE  BEAR BROWN  BLACK  BLACK PURE  
BOTTLE GREEN BURGUNDY  COBALT BLUE  DARK GREY  DEEP RED  DENIM  DIVA BLUE  
ELECTRIC BLUE FIRE RED  FUCHSIA  GOLD  KELLY GREEN  LIGHT NAVY  MILLENNIAL 

KHAKI  
MILLENNIAL 

PINK  NATURAL  NAVY  NAVY BLUE  ORANGE  ORCHID GREEN PISTACHIO  
RADIANT 
PURPLE  REAL 

TURQUOISE  RED  ROYAL BLUE  SAND  SKY BLUE  SOLAR YELLOW 
SPORT GREY  TURQUOISE  URBAN KHAKI  URBAN PURPLE USED BLACK  WHITE

  

BLACK  NAVY BLUE  RED  ROYAL BLUE  SPORT GREY  WHITE

  

BEAR BROWN  BLACK  BOTTLE GREEN DARK GREY  MILLENNIAL 
PINK  NAVY  

ORANGE  RED  ROYAL BLUE  SPORT GREY  URBAN KHAKI  WHITE

   

BLACK  NAVY  RED  ROYAL BLUE  SPORT GREY  WHITE

12

�

1
White S > XXL = € 7,14 - 3XL > 4XL = € 8,74  
Colours S > XXL = € 9,50 - 3XL > 4XL = € 11,74

50
White S > XXL = € 6,20 - 3XL > 4XL = € 7,60  
Colours S > XXL = € 8,26 - 3XL > 4XL = € 10,20

1
White S > XXL = € 7,14 - 3XL = € 8,74  
Colours S > XXL = € 9,50 - 3XL = € 11,74

50
White S > XXL = € 6,20 - 3XL = € 7,60  
Colours S > XXL = € 8,26 - 3XL = € 10,20

1
White XS > XXL = € 4,60 - 3XL = € 5,72  
Colours XS > XXL = € 5,88 - 3XL = € 7,36

100
White XS > XXL = € 4,00 - 3XL = € 4,98  
Colours XS > XXL = € 5,12 - 3XL = € 6,40

1
White XS > XXL = € 4,60 - 3XL > 5XL = € 5,72  
Colours XS > XXL = € 5,88 - 3XL > 5XL = € 7,36

100
White XS > XXL = € 4,00 - 3XL > 5XL = € 4,98  
Colours XS > XXL = € 5,12 - 3XL > 5XL = € 6,40

CA
MI

SE
TA

S
100 % ALGODÓN - CUELLO REDONDO - BASIC - 145 G/M²

#E150/ CAMISETAS DUO MANGA CORTA
145 g/m² • 100% algodón ringspun preencogido (Ash: 99% algodón ringspun preencogido/ 1% viscosa; Sport Grey: 
85% algodón ringspun preencogido/ 15% viscosa). Tira tapacosturas en cuello. Canalé fino para un look moderno.   Modelo 
hombre: corte tubular. Modelo mujer: costuras laterales. Clásico corte moderno. Etiqueta satinada.  #tshirtbasique 
#tendance #ringspun. Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° 1501003X, Centexbel.

#E150/ 
CAMISETAS 
DUO MANGA 
LARGA

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL - 5XL XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL

 CG149 › P.711   

XS > 3XL  XS > XXL 

4XL > 5XL  3XL 

S > 3XL  XS > XXL 

4XL  3XL 
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K3025 K3026 

CLOUDY BLUE 
HEATHER  DEEP 

BLUE  DEEP 
PURPLE  FRENCH NAVY 

HEATHER  GREEN MARBLE 
HEATHER  GREY 

HEATHER  ICE MINT  LEMON 
YELLOW  SAGE  SEA 

TURQUOISE  SNOW 
GREY  TERRACOTTA 

RED  TRUE
 INDIGO  WINE 

HEATHER  YELLOW

ASH 
HEATHER  BLACK  CHOCOLATE  DARK GREY  DARK 

KHAKI  FOREST 
GREEN  FUCHSIA  KELLY 

GREEN  LIGHT ROYAL 
BLUE  LIGHT SAND  LIME  NAVY  ORANGE  OXFORD 

GREY  PALE PINK  RED  SKY BLUE  TROPICAL 
BLUE  WHITE  WINE  YELLOW

2135

�

1 White = € 4,76 - 3XL > 5XL = € 5,96 - Colours = € 6,04 - 3XL > 5XL = € 7,54

100
3XL, 4XL, 5XL = 50   
White = € 3,82 - 3XL > 5XL = € 4,78 - Colours = € 4,82 - 3XL > 5XL = € 6,02

1 White = € 4,76 - Colours = € 6,04

100 White = € 3,82 - Colours = € 4,82

CA
MI

SE
TA

S

100 % ALGODÓN ORGÁNICO - CUELLO REDONDO - 145 G/M²

CAMISETA BIO150 - CUELLO REDONDO
145 g/m² • Colores lisos: 100% algodón. Color Ash Heather: 98% algodón/ 2% viscosa. Color Oxford Grey: 
90% algodón/ 10% viscosa. Color Wine Heather ; French Navy Heather ; Green Marble Heather ; Cloudy Blue 
Heather : 80% algodón/ 20 % poliéster. Color Grey Heather : 70% algodón/ 30% viscosa. Cuello redondo de 
canalé con elastán. Tira cubrecosturas a tono en cuello. Modelo hombre: Corte tubular. Modelo mujer: costuras 
laterales. Acabado de doble pespunte en la parte inferior de las mangas y la parte inferior de la prenda. Certificado 
STANDARD 100 por OEKO-TEX®N° CQ1007/7, IFTH.

CERTIFICADO A PETICIÓN

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL - 5XL XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL

 K3027 › P.708   
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GI64EZ0 

GRAVEL  NAVY  PITCH BLACK  WHITE

  �     

GI64400 

BLACK  CHARCOAL  NAVY  RED  
ROYAL BLUE  RS SPORT GREY WHITE

 �     

�

1
White S > XXL = € 5,10 - 3XL = € 6,26 
Colours S > XXL = € 6,18 - 3XL = € 7,60

72
3XL = 36   
White S > XXL = € 4,44 - 3XL = € 5,44  
Colours S > XXL = € 5,38 - 3XL = € 6,60

1 White = € 8,18 - Sport Grey = € 10,18 - Colours = € 11,22

36 White = € 7,12 - Sport Grey = € 8,86 - Colours = € 9,76

CA
MI

SE
TA

S
100 % ALGODÓN - CUELLO REDONDO - BASIC - 140-150 G/M²

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

S - M - L - XL - XXL - 3XL

S - M - L - XL - XXL

CAMISETA SOFTSTYLE
145 - 150 g/m² • 100% algodón Ring-Spun. Tejido lavado 
con enzimas, ultrasuave. Corte moderno y clásico. Tira 
de limpieza en el cuello y hombros. Doble costura en las 
mangas y en el bajo de la prenda. Etiqueta extraíble. Ideal 
para impresiones de alta calidad.  Certificado STANDARD 
100 by OEKO-TEX®N° 68255, OeTI.

CAMISETA SOFTSTYLE MANGA 
LARGA
144 - 153 g/m² • 100% algodón preencogido Ring-Spun 
«Softstyle» (RS Sport Grey: 90% algodón /10% poliéster). Punto 
jersey. Cuello redondo con tira de limpieza de hombro a hombro. 
Dobladillos en las mangas. Doble pespunte en las mangas y en el 
bajo de la prenda. Corte tubular. Tejido girado un cuarto de vuelta 
para eliminar el pliegue central. Certificado STANDARD 100 by 
OEKO-TEX®N° 68255, OeTI.
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BE6400 

BLACK  DARK GREY  MAROON  NAVY  RED  WHITE

 

����
����

BE6400CVC 

BLACK 
HEATHER  HEATHER DEEP 

TEAL  HEATHER 
MAUVE

 

����
����

BE3001CVC 

ATHLETIC 
HEATHER  

DARK GREY 
HEATHER  

DEEP  
HEATHER  

HEATHER  
AQUA  

HEATHER 
BLACK  

HEATHER  
BLUE  

HEATHER CLAY

 
HEATHER 

COLUMBIA 
BLUE  

HEATHER  
DEEP TEAL  

HEATHER 
DUSTY BLUE 

HEATHER ICE 
BLUE  

HEATHER KELLY

 
HEATHER 
MAROON  

HEATHER 
MAUVE  

HEATHER 
MIDNIGHT 

NAVY  
HEATHER 
MILITARY 
GREEN  

HEATHER 
MUSTARD  

HEATHER  
OLIVE  

HEATHER 
PEACH  

HEATHER  
RED  

HEATHER SEA 
GREEN  

HEATHER 
STONE

 

����
����

22

BE3001 

ASPHALT  BLACK  DARK GREY  MAROON  MAUVE  MILITARY 
GREEN  MUSTARD  NAVY  POPPY  RED  

SAND DUNE  TEAM PURPLE TRUE ROYAL 
BLUE  WHITE

 

����
����

14

BE3501 

BLACK  DARK GREY  DARK GREY 
HEATHER  MILITARY 

GREEN  NAVY  WHITE

 

����
����

�

1 S > XL = € 9,10 - XXL = € 11,78

72 S > XL = € 7,92 - XXL = € 10,24

1 S > XL = € 8,86 - XXL = € 11,52

72 S > XL = € 7,70 - XXL = € 10,02

1 € 8,42

48 € 7,32

1 € 8,86

48 € 7,54
1

Colours = XS > XL = € 13,86 - XXL = € 17,90  
Dark Grey Heather = XS > XL = € 14,12 - XXL = € 18,12

72
Colours = XS > XL = € 12,06 - XXL = € 15,56 
Dark Grey Heather = XS > XL = € 12,28 - XXL = € 15,76

CA
MI

SE
TA

S

100 % ALGODÓN - CUELLO REDONDO - BASIC - 140-150 G/M²

CAMISETA CUELLO REDONDO HOMBRE
142 g/m² • BE 3001CVC : 52% algodón ringspun peinado /48% poliéster (Athletic Heather: 90% algodón 
ringspun peinado/10% poliéster). BE3001: 100% algodón ringspun peinado. Punto jersey suave. Unisex. Corte 
moderno y entallado. Tira tapacosturas en cuello.  Costuras laterales.

S - M - L - XL S - M - L - XL

S - M - L - XL - XXL S - M - L - XL - XXL

XS - S - M - L - XL - XXL

CAMISETA CUELLO REDONDO
145 g/m² • 100% algodón peinado Ring-Spun (Heather: 52% 
algodón peinado Ring-Spun /48% poliéster). Camiseta para 
mujer. Corte distendido. Costuras laterales. Etiqueta extraíble.

CAMISETA CUELLO REDONDO HEATHER
145 g/m² • 52% algodón peinado Ring-Spun /48% poliéster. 
Camiseta para mujer. Corte distendido. Costuras laterales. 
Etiqueta extraíble.

CAMISETA MANGA LARGA
145 g/m² • 100% algodón jersey peinado Ring-Spun 
(Heather: 52% algodón peinado Ring-Spun /48% poliéster). 
Punto jersey de calidad superior. Camiseta de manga larga 
con cuello redondo clásico. Canalé en los puños. Costuras 
laterales. Etiqueta extraíble.
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SC61428 

 

BLACK  DEEP NAVY  HEATHER GREY WHITE

 

BLACK  HEATHER GREY WHITE

 �     

��
�����

SC6  

21

SC61420  

  

AZUR BLUE  BLACK  BOTTLE GREEN BRICK RED  BURGUNDY  CLASSIC OLIVE DEEP NAVY  FUCHSIA  HEATHER GREY KELLY GREEN  LIGHT 
GRAPHITE  

LIME  NAVY  ORANGE  PURPLE  RED  ROYAL BLUE  SKY BLUE  SUNFLOWER  WHITE  YELLOW

BLACK  HEATHER GREY NAVY  WHITE

GO
OD

 D
EA
L

DARK GREY  FOREST GREEN KELLY GREEN  LIGHT ROYAL 
BLUE  

NAVY  ORANGE  RED  YELLOW

K389  

�

1
White S > XXL = € 5,78 - 3XL > 5XL = € 7,84 
Colours S > XXL = € 7,30 - 3XL > 5XL = € 9,82

72
3XL, 4XL, 5XL = 36   
White S > XXL = € 5,02 - 3XL > 5XL = € 6,82  
Colours S > XXL = € 6,34 - 3XL > 5XL = € 8,54

1
White S > XXL = € 3,70 - 3XL > 5XL = € 5,20  
Colours S > XXL = € 4,58 - 3XL > 5XL = € 6,34

120
XXL = 108, 3XL, 4XL, 5XL = 36   
White S > XXL = € 3,22 - 3XL > 5XL = € 4,52  
Colours S > XXL = € 3,98 - 3XL > 5XL = € 5,52

1 White = € 3,70 - Colours = € 4,58

72 White = € 3,22 - Colours = € 3,98

1 € 1,90

50 € 1,90

CA
MI

SE
TA

S
100 % ALGODÓN - CUELLO REDONDO - BASIC - 140-145 G/M²

MANGA CORTA MANGA LARGA 

CAMISETA ORIGINAL
140 - 145 g/m² • 100% algodón (Heather Grey: 97% algodón/ 3% poliéster). Cuello redondo con tira 
tapacosturas.  Costuras laterales para un corte femenino y corte tubular para el modelo hombre.  Modelo manga 
larga: Cuello en canalé con tira tapacosturas. Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° 08-5295, Shirley.

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL - 5XL

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL - 5XLXS - S - M - L - XL - XXL

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

 K368 › P.711   

 SC61019 › P.710   

MANGA LARGA
S > 3XL 

4XL > 5XL 

CUELLO REDONDOCUELLO REDONDO

CAMISETA CUELLO REDONDO MANGA CORTA
145 g/m² • 100 % algodón jersey (Oxford grey: 90 % algodón / 10 % viscosa). Cuello con 
canalé 1x1 con elastán. Corte ajustado moderno. Tira tapacosturas en cuello. Sin etiqueta de 
marca en el cuello para facilitar la personalización. Únicamente una etiqueta con la talla. 
Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° CQ1007/7, IFTH.  

S > 3XL  XS > XXL

4XL > 5XL 
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SC61432  �     
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SC61438 

 

BLACK  HEATHER GREY NAVY  WHITE

 

BLACK  HEATHER GREY WHITE

 �     

  

BLACK  DARK HEATHER 
GREY  DEEP NAVY  FLAME  HEATHER GREY KELLY GREEN  

NEO MINT  RED  ROYAL BLUE  SUNFLOWER  WHITE

BLACK  DEEP NAVY  HEATHER GREY RED  WHITE

BLACK  HEATHER GREY WHITE

�

1
White S > XXL = € 4,16 - 3XL > 5XL = € 5,52 
Colours S > XXL = € 5,04 - 3XL > 5XL = € 6,54

72
3XL, 4XL, 5XL = 36   
White S > XXL = € 3,62 - 3XL > 5XL = € 4,80 
Colours S > XXL = € 4,38 - 3XL > 5XL = € 5,68

1 White = € 4,16 - Colours = € 5,04

72 White = € 3,62 - Colours = € 4,38

1 White S > XXL = € 4,30 - 3XL > 5XL = € 5,98  - Colours S > XXL = € 5,36 - 3XL > 5XL = € 7,10

72
3XL, 4XL, 5XL = 36   
White S > XXL = € 3,74 - 3XL > 5XL = € 5,20  - Colours S > XXL = € 4,66 - 3XL > 5XL = € 6,18

CA
MI

SE
TA

S

100 % ALGODÓN - CUELLO REDONDO - BASIC - 145-165 G/M²

CAMISETA ICONIC
145 - 150 g/m² • 100% algodón ringspun peinado (Heather Grey: 97% algodón/ 3% poliéster y Dark Heather Grey: 52% algodón/ 48% poliéster). Cuello 
redondo con tira tapacosturas.  Corte entallado, moderno y de tacto suave.  Modelo mujer: costuras laterales. Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° 
08-5295, Shirley.

CLÁSICA ICONIC 

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL - 5XL

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL - 5XL XS - S - M - L - XL - XXL

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

CUELLO REDONDO 

CUELLO REDONDO

CAMISETA ICONIC CLÁSICA
160 - 165 g/m² • 100% algodón peinado Ring-Spun (Heather Grey: 97% algodón /3% poliéster). Cuello redondo 
estrecho con tira de limpieza. Corte clásico. Tacto suave. Etiqueta extraíble.  Certificado STANDARD 100 by OEKO-
TEX®N° 08-5295, Shirley.

S > 3XL 

4XL > 5XL 

S > 3XL  XS > XXL 

4XL 

5XL 
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SC221 

ASH  AZUR BLUE  BLACK  BOTTLE GREEN BURGUNDY  CHOCOLATE  
CLASSIC OLIVE DARK HEATHER 

GREY  DEEP NAVY  FUCHSIA  HEATHER 
BURGUNDY  HEATHER GREY 

HEATHER 
PURPLE  KELLY GREEN  KHAKI BEIGE  LIGHT 

GRAPHITE  LIGHT PINK  LIME  
NATURAL

 
NAVY

 
ORANGE

 
PURPLE

 
RED

 
RETRO 

HEATHER 
GREEN  

RETRO 
HEATHER 

ROYAL  
ROYAL BLUE

 
SKY BLUE

 
SUNFLOWER

 
VINTAGE 
HEATHER 

NAVY  
VINTAGE 

HEATHER RED  
WHITE  YELLOW

BLACK  HEATHER GREY NAVY  WHITE

 � SC201 

 

BLACK  DARK HEATHER 
GREY  DEEP NAVY  HEATHER GREY 

LIGHT 
GRAPHITE  RED  ROYAL BLUE  WHITE

 

BLACK  HEATHER GREY WHITE

 �

24

SC61372 

AZUR BLUE  BLACK  BOTTLE GREEN BURGUNDY  DARK HEATHER 
GREY  DEEP NAVY  

FUCHSIA  HEATHER 
BURGUNDY  HEATHER GREY HEATHER 

PURPLE  KELLY GREEN  LIGHT 
GRAPHITE  

LIGHT PINK  LIME  NAVY  ORANGE  PURPLE  RED  
ROYAL BLUE

 
SKY BLUE

 
SUNFLOWER

 
VINTAGE 
HEATHER 

NAVY  
WHITE

 
YELLOW

 �    

�

 

1
White/Natural S > XXL = € 4,28 - 3XL > 5XL = € 5,96  
Colours S > XXL = € 5,20 - 3XL > 5XL = € 7,06

72
3XL, 4XL, 5XL = 36   
White/Natural S > XXL = € 3,72 - 3XL > 5XL = € 5,18  
Colours S > XXL = € 4,52 - 3XL > 5XL = € 6,14

 

1
White S > XXL = € 6,46  -  3XL > 5XL= € 8,76  
Colours S > XXL = € 7,98 - 3XL > 5XL = € 10,82

72
XXL = 60, 3XL, 4XL, 5XL = 36   
White S > XXL = € 5,62  -  3XL > 5XL= € 7,62  
Colours S > XXL = € 6,94 - 3XL > 5XL = € 9,40

 

1 White = € 4,28 - Colours = € 5,20

72 White = € 3,72 - Colours = € 4,52

CA
MI

SE
TA

S
100 % ALGODÓN - CUELLO REDONDO - BASIC - 160-165 G/M²

CAMISETA VALUEWEIGHT
160 - 165 g/m² • 100% algodón (Heather Grey: 97% algodón/3% poliéster - Dark Heather Grey: 50% 
algodón/50% poliéster). Versión Hombre: corte tubular. Versión Mujer: corte entallado y más alargada.  Cuello 
redondo algodón/Lycra®  con tira tapacosturas en cuello. Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° 08-5295, Shirley.

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL - 5XL S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL - 5XLXS - S - M - L - XL - XXL

 
MANGA CORTA

S > 3XL 

4XL > 5XL 

 �  SC221B › P.710    
MANGA LARGA
S > 3XL 

4XL > 5XL 

 �  SC61007 › P.710    
MANGA CORTA

 �  SC221B › P.710   
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K3032 

BLACK  CLOUDY BLUE 
HEATHER  DARK GREY  DEEP PURPLE  FOREST GREEN GREEN MARBLE 

HEATHER  ICE MINT  
KELLY GREEN  LEMON 

YELLOW  LIGHT ORANGE LIGHT ROYAL 
BLUE  LIGHT SAND  NAVY  OXFORD GREY  

RED  SAGE  SEA 
TURQUOISE  TERRACOTTA 

RED  WHITE  WINE HEATHER

�     

GI4100 
 

AZALEA  BLACK  CHARCOAL  DAISY  FOREST GREEN GOLD  HELICONIA  
IRISH GREEN LIGHT BLUE  LIME  MILITARY 

GREEN  NAVY  ORANGE  PURPLE  
RED  ROYAL  

BLUE  RS SPORT  
GREY  SAPPHIRE  WHITE

BLACK  CHARCOAL MILITARY 
GREEN  NAVY  RED  ROYAL  

BLUE  RS SPORT  
GREY  WHITE

 �     

����
����

19

GI4100L 

AZALEA  BLACK  HELICONIA  LIGHT BLUE  NAVY  RED  
ROYAL BLUE  RS SPORT GREY SAPPHIRE  WHITE

 �     

����
����

10

20

�

1
White XS > XXL = € 5,64 - 3XL > 5XL = € 6,96  
Colours XS > XXL = € 6,96 - 3XL > 5XL = € 8,56

50
White XS > XXL = € 4,50 - 3XL > 5XL = € 5,56  
Colours XS > XXL = € 5,56 - 3XL > 5XL = € 6,86

1
White S > XXL = € 5,54 - 3XL/4XL = € 7,22   
RS Sport Grey S > XXL = € 6,30 - 3XL/4XL = € 7,94 
Colours S > XXL = € 6,90 - 3XL/4XL = € 8,62

72

3XL, 4XL = 36   
White S > XXL = € 4,82 - 3XL/4XL = € 6,28  
RS Sport Grey S > XXL = € 5,48  - 3XL/4XL = € 6,90  
Colours S > XXL = € 6,00 - 3XL/4XL = € 7,50

1 White = € 5,54 - Sport Grey = € 6,30 - Colours = € 6,90

36 White = € 4,82 - Sport Grey = € 5,48 - Colours = € 6,00

CA
MI

SE
TA

S

100 % ALGODÓN - CUELLO REDONDO - 180-185 G/M²

CAMISETAS CORTE EUROPEO
180 - 185 g/m² • 100% algodón ringspun preencogido (Sport Grey: 90% algodón/ 10% poliéster). Punto 
jersey.  Tira tapacosturas en cuello y hombros.  Acabado de doble pespunte en bajo mangas y de la prenda.   Con 
cuarto de vuelta para eliminar el pliegue central.  Modelo hombre: corte tubular. Modelo mujer: costuras laterales. 
Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° 68255, OeTI.

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

XXS - XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL - 5XL

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL S - M - L - XL - XXL

CAMISETA BIO190
185 g/m² • Colores lisos: 100% algodón orgánico. Color Oxford Grey: 
90% algodón orgánico/10% viscosa. Color Wine Heather, Green 
Marble Heather & Claudy Blue Heather : 80% algodón orgánico/20% 
poliéster. Corte tubular. Corte recto. Cuello redondo en canalé con doble 
pespunte. Tira cubrecostura a tono en cuello. Doble pespunte en el 
bajo de las mangas y de la prenda. Sin etiqueta de marca en el cuello, 
únicamente una etiqueta con la talla para facilitar la personalización. 
Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX® N° CQ 1007/7, IFTH.

S > XXL 

3XL > 4XL 
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K383  �     

K438 

BLACK  LIGHT ROYAL 
BLUE  NAVY  OXFORD GREY  RED  WHITE

  �     

K359  �     

NEW

ASH HEATHER  BLACK  CHOCOLATE  DARK GREY  DARK KHAKI  FOREST GREEN 
FUCHSIA  KELLY GREEN  LIGHT ROYAL 

BLUE  LIGHT SAND  LIME  NAVY  
ORANGE  OXFORD GREY  PURPLE  RED  SKY BLUE  TROPICAL BLUE 
WHITE  WINE  YELLOW

21

�

1 € 11,50

50 € 9,20

1 € 13,44

50 € 10,74

1 € 25,54

20 € 20,42

CA
MI

SE
TA

S
100 % ALGODÓN CON LAVADO ENZIMÁTICO - CUELLO REDONDO - 180 G/M²

SUPERFICIE SUMAMENTE LISA DESPUÉS 
DE NUMEROSOS LAVADOS.  IDEAL PARA LA 
PERSONALIZACIÓN. 

MANGA LARGA
180 g/m² • Colores lisos: 100% algodón. Color 
Ash Heather: 98% algodón/ 2% viscosa. Color Oxford 
Grey: 90% algodón/ 10% viscosa. Algodón peinado 
lavado con enzimas. Tacto suave y buena resistencia 
a los lavados. Corte entallado. Tira cubrecosturas en 
cuello (de color Oxford Grey para todos los colores 
salvo para el color White que es White y para el color 
Oxford Grey que es Dark Grey). Acabado con doble 
pespunte en puños y bajo de la prenda. 21 colores 
disponibles para toda la gama. Certificado STANDARD 
100 by OEKO-TEX®N° CQ1007/7, IFTH.  
Corte ajustado de moda para la versión masculina. 
Corte entallado de moda para la versión femenina.

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

S - M - L - XL - XXL - 3XL

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

SUDADERA LIGERA ALGODÓN 
CON CAPUCHA
180 g/m² • 100 % algodón peinado y lavado con enzimas 
(Oxford Grey: 90 % algodón / 10 % viscosa). Tacto muy suave. 
Corte moderno y distendido. Tira tapacosturas en el cuello 
(Dark Grey para el color Oxford Grey y Oxford Grey para los 
demás colores). Dos bolsillos tipo canguro. Puños y bajos en el 
mismo material. Cremallera contrastada y cordón de ajuste de 
la capucha bicolor. Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° 
CQ1007/7, IFTH.
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K356  �

K380  

K384 

BLACK  FUCHSIA  LIME  NAVY  RED  TROPICAL BLUE WHITE

 �     

NEW

ASH HEATHER BLACK  CHOCOLATE  
DARK GREY  DARK KHAKI  FOREST GREEN 

FUCHSIA  KELLY GREEN LIGHT ROYAL 
BLUE  

LIGHT SAND  LIME  NAVY  
ORANGE  OXFORD GREY PURPLE  

RED  SKY BLUE  TROPICAL BLUE 
WHITE  WINE  YELLOW

21

�

1 € 10,60

50 € 8,48

1 € 8,80

50 € 7,04

1 € 10,16

50 € 8,14

CA
MI

SE
TA

S

100 % ALGODÓN CON LAVADO ENZIMÁTICO - CUELLO REDONDO - 180-185 G/M²

CAMISETAS 100% ALGODÓN PEINADO LAVADO CON ENZIMAS 
MANGA CORTA
180 g/m² • Colores lisos: 100% algodón. Color Ash Heather: 98% algodón/ 2% viscosa. Color Oxford Grey: 90% algodón/ 10% viscosa. Algodón peinado 
lavado con enzimas. Tacto suave y buena resistencia a los lavados. Corte entallado. Tira cubrecosturas en cuello (de color Oxford Grey para todos los colores 
salvo para el color White que es White y para el color Oxford Grey que es Dark Grey). Acabado con doble pespunte en puños y bajo de la prenda. 21 colores 
disponibles para toda la gama. Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° CQ1007/7, IFTH.  
Corte ajustado de moda para la versión masculina.  
Corte entallado de moda para la versión femenina.

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

CUELLO REDONDO AMPLIO 

CUELLO DE 
PICO

P.142-143 

CUELLO 
REDONDO 

 K364 › P.712   K363 › P.734

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL S - M - L - XL - XXL - 3XL

S - M - L - XL - XXL - 3XL
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SC61212 

BLACK  HEATHER GREY NAVY  WHITE

 �     

RUZT180 

  

BLACK  BRIGHT ROYAL CLASSIC RED  FRENCH NAVY LIGHT OXFORD WHITE

  

BLACK  BRIGHT ROYAL  FRENCH NAVY  WHITE

 �     

�

1
White S > XXL = € 4,44 - 3XL = € 6,08 
Colours S > XXL = € 5,46 - 3XL = € 7,38

72
White S > XXL = € 3,86 - 3XL = € 5,28 
Colours S > XXL = € 4,74 - 3XL = € 6,42

1
White S > XXL = € 5,54 - 3XL > 4XL = € 6,70  
Colours S > XXL = € 6,90 - 3XL > 4XL = € 8,68

72
White S > XXL = € 4,82 - 3XL > 4XL = € 5,82  
Colours S > XXL = € 6,00 - 3XL > 4XL = € 7,54

CA
MI

SE
TA

S
100 % ALGODÓN - CUELLO REDONDO - 175-195 G/M²

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

S - M - L - XL - XXL - 3XL

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

CAMISETA LOURD 
HEAVY-T
185 - 195 g/m² • 100% algodón (salvo 
Heather Grey: 97% algodón / 3% poliéster). 
Cuello redondo con tira de limpieza. Corte y 
estilo clásico. Certificado STANDARD 100 by 
OEKO-TEX®N° 08-5295, Shirley.

CAMISETA CLASSIC
175 - 180 g/m² • 100% algodón Ring-Spun 
(salvo color Light Oxford: 93% algodón / 7% 
viscosa). Corte tubular. Cuello con canalé 
1x1 con acabado de doble pespunte. Tira de 
limpieza de hombro a hombro. Certificado 
STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° 08-5941, Shirley.

 S > XXL 

 3XL > 4XL 
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CGTU03T  CGTW04T  

  

APRICOT  ASH  ATOLL  BLACK  BOTTLE GREEN BROWN  BURGUNDY  
CHOCOLATE  COBALT BLUE  DARK GREY  DIVA BLUE  FIRE RED  GOLD  KELLY GREEN  
MILLENNIAL 

LILAC  MILLENNIAL 
MINT  NATURAL  NAVY  NAVY BLUE  ORANGE  ORCHID GREEN 

ORCHID PINK  PACIFIC GREY  PIXEL LIME  RADIANT 
PURPLE  RED  ROYAL BLUE  SAND  

SKY BLUE  SOLAR YELLOW SORBET  SPORT GREY  STONE BLUE  SUNSET 
ORANGE  SWIMMING 

POOL  
URBAN KHAKI  URBAN 

ORANGE  URBAN PURPLE USED BLACK  WHITE

  

BLACK  NAVY  RED  ROYAL BLUE  SPORT GREY  WHITE

40

CGTU07T  �     

CGTW08T  �     

10

 

BLACK  BURGUNDY  DARK GREY  NAVY  RED  
ROYAL BLUE  SPORT GREY  URBAN 

ORANGE  URBAN PURPLE WHITE

  

BLACK  NAVY  RED  ROYAL BLUE  SPORT GREY  WHITE

�

1
White XS > XXL = € 5,40 - 3XL > 5XL = € 6,70  
Colours XS > XXL = € 6,72 - 3XL > 5XL = € 8,28

100
White XS > XXL = € 4,70 - 3XL > 5XL = € 5,82 
Colours XS > XXL = € 5,84 - 3XL > 5XL = € 7,20

1
White XS > XXL = € 5,40 - 3XL = € 6,70  
Colours XS > XXL = € 6,72 - 3XL = € 8,28

100
White XS > XXL = € 4,70 - 3XL = € 5,82  
Colours XS > XXL = € 5,84 - 3XL = € 7,20

1
White S > XXL = € 10,48 - 3XL > 4XL = € 12,84  
Colours S > XXL = € 13,30 - 3XL > 4XL = € 16,42

50
White S > XXL = € 9,12 - 3XL > 4XL = € 11,16 
Colours S > XXL = € 11,56 - 3XL > 4XL = € 14,28

1
White S > XXL = € 10,48 - 3XL = € 12,84  
Colours S > XXL = € 13,30 - 3XL = € 16,42

50
White S > XXL = € 9,12 - 3XL = € 11,16 
Colours S > XXL = € 11,56 - 3XL = € 14,28

CA
MI

SE
TA

S

100 % ALGODÓN - CUELLO REDONDO - 185 G/M²

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL - 5XL XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL

#E190 / CAMISETAS
185 g/m² • 100% algodón ringspun preencogido (Ash: 99% algodón ringspun preencogido/1% viscosa; Sport Grey: 
85% algodón ringspun preencogido/15% viscosa). Tira tapacosturas en cuello. Canalé fino para un look moderno. Versión 
Hombre: Corte tubular. Versión Mujer: Costuras laterales. Clásico corte moderno. Etiqueta satinada. #tshirtbasique 
#tendance #ringspun. Lavable a máquina a 40°C máx. Sin blanqueamiento. Se permite el uso de la secadora. Plancha a 
temperatura media (máximo 150°C). No limpiar en seco. Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° 1501003X, Centexbel..

MANGA CORTA MANGA CORTA

XS > 3XL  XS > XXL 

4XL > 5XL  3XL 

MANGA LARGA

MANGA LARGA

S > 3XL XS > XXL 

4XL  3XL
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GI5000L  GI5000  

   

AZALEA  BLACK  DAISY  HEATHER 
SAPPHIRE  NAVY  RED  ROYAL BLUE  SPORT GREY  WHITE

ANTIQUE 
CHERRY RED  ANTIQUE JADE 

DOME  ANTIQUE 
ORANGE  ANTIQUE 

SAPPHIRE  ASH  CARDINAL RED CHARCOAL  COBALT  CORN SILK  DARK 
CHOCOLATE  DARK HEATHER FOREST GREEN GOLD  GRAPHITE 

HEATHER  HELICONIA  INDIGO BLUE  IRISH GREEN  KIWI  
LIGHT BLUE  LIGHT PINK  LIME  MAROON  MIDNIGHT  MILITARY 

GREEN  MINT GREEN  NATURAL  ORANGE  PURPLE  SAND  SAPPHIRE  SKY  SUNSET  TWEED  VIOLET

ASH  BLACK  CHARCOAL  DARK 
CHOCOLATE  DARK HEATHER GOLD  IRISH GREEN  LIGHT BLUE  MAROON  MILITARY 

GREEN  NAVY  ORANGE  SAND  SPORT GREY  WHITE

BLACK  NAVY  SPORT GREY  WHITE

�

1 White = € 4,46 - Sport Grey = € 5,38 - Colours = € 5,78

36 White = € 3,88 - Sport Grey = € 4,68 - Colours = € 5,02
1

White/Natural = S>XXL = € 4,46 - 3XL>5XL = € 6,10 - Ash/Sport Grey = S>XXL = € 5,38 - 3XL>5XL = € 7,26  
Colours = S>XXL = € 5,78 - 3XL>5XL = € 7,64

72
3XL = 36, 4XL, 5XL = 12   
White/Natural = S>XXL = € 3,88 - 3XL>5XL = € 5,30 - Ash/Sport Grey = S>XXL = € 4,68 - 3XL>5XL = € 6,32  
Colours = S>XXL = € 5,02 - 3XL>5XL = € 6,64

CA
MI

SE
TA

S
100 % ALGODÓN - CUELLO REDONDO - BASIC - 170-185 G/M²

CAMISETAS AMPLIAS

CAMISETAS CORTE AMPLIO
170 - 185 g/m² • 100% algodón preencogido (Ash: 99% algodón/ 1% poliéster, Sport Grey: 90% algodón /10% poliéster y Heather: 50% algodón /50% 
poliéster). Punto de jersey. Tira de limpieza de hombro a hombro. Doble pespunte en las mangas y en el bajo de la prenda. Versión masculina: corte clásico. 
Versión femenina: Costuras laterales y corte ligeramente entallado. Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° 68255, OeTI.

CERTIFICADO A PETICIÓN

 GI5000B › P.712   

S - M - L - XL - XXLS - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL - 5XL

S > XXL    S > XXL 

S > XXL 

3XL 

4XL > 5XL 
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GI2400 

ASH  BLACK  CARDINAL RED CHARCOAL  DARK 
CHOCOLATE  DARK HEATHER FOREST GREEN GOLD  LIGHT BLUE  

NAVY  ORANGE  RED  ROYAL BLUE  SAFETY 
ORANGE  SAFETY 

YELLOW  SPORT GREY  WHITE

 �     

����
����

17

����
����

49GI2000 

ASH  BLACK  BLUE DUSK  CARDINAL RED CHARCOAL  DAISY  DARK 
CHOCOLATE  DARK HEATHER FOREST GREEN 

GOLD  HELICONIA  INDIGO BLUE  IRIS BLUE  JADE DOME  KELLY GREEN  LIGHT BLUE  LIME  MAROON  
NAVY  OLIVE  ORANGE  RED  ROYAL BLUE  SAFETY 

ORANGE  SAFETY 
YELLOW  SAND  SAPPHIRE  

SPORT GREY  TAN  WHITE

CAROLINA 
BLUE (X72)  

CHERRY RED 
(X72)  

HEATHER 
CARDINAL 

(X72)  
HEATHER  

NAVY (X72)  
ICE GREY  

(X72)  
IRISH GREEN 

(X72)  
KIWI (X72)

 
LIGHT PINK 

(X72)  
MILITARY 

GREEN (X72)  
NATURAL  

(X72)  
ORCHID (X72) PISTACHIO 

(X72)  PRAIRIE  
DUST (X72)  PURPLE (X72) SKY (X72)  STONE BLUE 

(X72)  TANGERINE 
(X72)  TEXAS  

ORANGE (X72) VEGAS GOLD 
(X72)

ASH  BLACK  NAVY  RED  ROYAL BLUE  SAFETY 
ORANGE  SAFETY 

YELLOW  SPORT GREY  WHITE

 �     

�

1 White = € 11,80 - Sport Grey = € 13,54 - Colours = € 15,08

72 White = € 10,26 - Sport Grey = € 11,78 - Colours = € 13,12

1
White/Natural = S>XXL = € 5,56 - 3XL = € 7,64 - 4XL > 5XL = € 7,64 - Ash/Sport Grey = S>XXL = € 6,28 
3XL = € 8,60 - 4XL > 5XL = € 8,60 - Colours = S>XXL = € 6,86 - 3XL = € 9,44 - 4XL > 5XL = € 9,44

72
3XL = 36, 4XL, 5XL = 12   
White/Natural = S>XXL = € 4,84 - 3XL = € 6,64 - 4XL > 5XL = € 6,64  - Ash/Sport Grey = S>XXL = € 5,46 
3XL = € 7,48 - 4XL > 5XL = € 7,48 - Colours = S>XXL = € 5,96 - 3XL = € 8,20 - 4XL > 5XL = € 8,20

CA
MI

SE
TA

S

100 % ALGODÓN - CUELLO REDONDO - 190-200 G/M²

CAMISETAS AMPLIAS 

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

S - M - L - XL - XXL

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL - 5XL

CAMISETA ULTRA COTTON™ MANGA LARGA
193 - 203 g/m² • 100% algodón preencogido (Sport Grey: 90% algodón /10% poliéster y 
Safety: 50% algodón /50% poliéster). Tira de limpieza de hombro a hombro. Puños de canalé. 
Doble pespunte en el bajo de la prenda. Corte amplio y tubular. Certificado STANDARD 100 by 
OEKO-TEX®N° 68255, OeTI.

CAMISETA ULTRA COTTON™
193 - 203 g/m² • 100% algodón preencogido (Ash: 99% algodón /1% poliéster, Sport Grey: 90% 
algodón /10% poliéster, Safety y Dark Heather: 50% algodón /50% poliéster). Tira de limpieza 
de hombro a hombro. Doble pespunte en las mangas y en el bajo de la prenda. Corte amplio y 
tubular. Tejido girado un cuarto de vuelta para eliminar el pliegue central. Certificado STANDARD 
100 by OEKO-TEX®N° 68255, OeTI.

S > XXL 

S > XXL  solo en pedidos de 72 unidades por caja/color. 

3XL > 5XL 
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�

����
����GIH000 

BLACK  RS SPORT GREY SPORT DARK 
NAVY  SPORT 

SCARLET RED  WHITE

 �     

RUZT215 

BLACK  FRENCH NAVY  WHITE

 �     

����
����

GIH400 

BLACK

 
RS SPORT GREY

 
SPORT DARK 

NAVY  


SPORT 
SCARLET RED  

WHITE

 �     

1
White S > XXL = € 6,72 - 3XL > 5XL = € 9,50 
RS Sport Grey S > XXL = € 7,38 - 3XL > 5XL = € 10,40 
Colours S > XXL = € 8,02 - 3XL > 5XL = € 11,28

72

3XL = 36, 4XL, 5XL = 12   
White S > XXL = € 5,84 - 3XL > 5XL = € 8,26  
RS Sport Grey S > XXL = € 6,42 - 3XL > 5XL = € 9,04  
Colours S > XXL = € 6,98 - 3XL > 5XL = € 9,80

1 White = € 8,08 - Colours = € 9,82

72 White = € 7,02 - Colours = € 8,54

1
White S > XXL = € 13,48 - 3XL > 5XL = € 18,84  
RS Sport Grey S > XXL = € 15,06 - 3XL > 5XL = € 21,18  
Colours S > XXL = € 16,80 - 3XL > 5XL = € 23,58

72

3XL = 36, 4XL, 5XL = 12   
White S > XXL = € 11,72 - 3XL > 5XL = € 16,38  
RS Sport Grey S > XXL = € 13,10 - 3XL > 5XL = € 18,42  
Colours S > XXL = € 14,60 - 3XL > 5XL = € 20,50

CA
MI

SE
TA

S
100 % ALGODÓN - CUELLO REDONDO - 190-215 G/M²

CAMISETAS HAMMER
193 - 203 g/m² • 100% algodón (RS Sport Grey: 90% algodón/ 10% poliéster). Tira tapacosturas en cuello y 
hombros. Con cuarto de vuelta para eliminar el pliegue central. Corte amplio. Etiqueta extraíble. Modelo manga 
corta: Acabado con doble pespunte en el bajo de las mangas y de la prenda. Modelo manga larga: acabado canalé 
en puños y doble pespunte en bajo de la prenda.   Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° 68255, OeTI.

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL - 5XL

S - M - L - XL - XXL

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL - 5XL

MANGA CORTA
 No reposición para 5XL.

CAMISETA CLASSIC HEAVY
210 - 215 g/m² • 100% algodón peinado Ring-Spun. Corte tubular. Cuello con canalé 1x1 con 
tira de limpieza de hombro a hombro, acabado de doble pespunte. Certificado STANDARD 100 
by OEKO-TEX®N° 08-5941, Shirley.

MANGA LARGA
 No reposición para Sport Scarlet Red, 5XL.
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�

SC61042 

BLACK  WHITE

 �     

SC61044 

 

ASH  BLACK  BOTTLE GREEN BURGUNDY  CLASSIC OLIVE DEEP NAVY  HEATHER GREY 
LIGHT 

GRAPHITE  NAVY  RED  ROYAL BLUE  WHITE  ZINC

 

ASH  BLACK  BOTTLE GREEN BURGUNDY  CLASSIC OLIVE DEEP NAVY  
HEATHER GREY LIGHT 

GRAPHITE  NAVY  RED  ROYAL BLUE  WHITE

 

BLACK  HEATHER GREY NAVY  WHITE

 �     

13

1 White = € 8,06 - Black = € 10,94

72
XXL = 60   
White = € 7,00 - Black = € 9,52

1 White S > XXL = € 5,16 - 3XL > 5XL = € 7,10 - Colours S > XXL = € 6,14 - 3XL > 5XL = € 8,60

72
4XL, 5XL = 36   
White S > XXL = € 4,48 - 3XL > 5XL = € 6,18 - Colours S > XXL = € 5,34 - 3XL > 5XL = € 7,48

CA
MI

SE
TA

S

100 % ALGODÓN - CUELLO REDONDO - 190-205 G/M²

CAMISETA SUPER PREMIUM 

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL - 5XL

S - M - L - XL - XXL

CAMISETA SUPER PREMIUM MANGA LARGA (61-
042-0)
190 - 205 g/m² • 100% algodón. Cuello de algodón / Lycra® con tira de limpieza de hombro a hombro. 
Lavable a máquina hasta 60°C. Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° 08-5295, Shirley.

CAMISETA SUPER PREMIUM MANGA CORTA (61-
044-0)
190 - 205 g/m² • 100% algodón (salvo Heather Grey: 97% algodón / 3% poliéster y Ash: 99% 
algodón / 1% poliéster). Cuello de algodón / Lycra® con tira de limpieza de hombro a hombro. 
Lavable a máquina hasta 60°C. Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° 08-5295, Shirley.

S > XXL 

3XL 

4XL > 5XL 
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K370  �    
��
�����

SC61426 

BLACK  WHITE

 �     CG153 

BLACK  DARK GREY  NAVY  RED  ROYAL BLUE  SPORT GREY  WHITE

 �     

K390  �     

10

GO
OD

 D
EA
L

NAVY  ORANGE  
RED  YELLOW

GO
OD

 D
EA
L

DARK GREY  FOREST  
GREEN  LIGHT ROYAL 

BLUE  NAVY  ORANGE  
OXFORD GREY RED  SKY BLUE  TROPICAL  

BLUE  WINE

1 € 2,32

100 € 2,32

1 € 2,00

50 € 2,00

1 White S > XXL = € 4,24 - 3XL > 5XL = € 5,66 - Colours S > XXL = € 5,22 - 3XL > 5XL = € 6,92

72
3XL, 4XL, 5XL = 36   
White S > XXL = € 3,68 - 3XL > 5XL = € 4,92 - Colours S > XXL = € 4,54 - 3XL > 5XL = € 6,02 1 White = € 5,50 - Colours = € 6,96

100 White = € 4,78 - Colours = € 6,06

CA
MI

SE
TA

S
100 % ALGODÓN - CUELLO DE PICO - BASIC - 140-150 G/M²

CERTIFICADO A PETICIÓN CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

S - M - L - XL - XXL -  3XL - 4XL

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL - 5XL S - M - L - XL - XXL

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL

CAMISETAS CUELLO DE PICO - MANGA CORTA
145 g/m² • Colores lisos: 100% algodón.  Color:  Oxford Grey: 90% algodón/ 10% viscosa. Punto jersey.Cuello en canalé 1x1 
con elastán. Corte entallado y moderno. Tira cubrecosturas del mismo material en el cuello. Sin etiqueta de marca en el cuello, 
únicamente una etiqueta con la talla para facilitar la personalización. Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° CQ1007/7, IFTH.

CAMISETA ORIGINAL-T CUELLO DE PICO
140 - 145 g/m² • 100% algodón (salvo Heather Grey: 97% algodón / 3% poliéster). Cuello de 
pico en canalé y tira de limpieza. Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° 08-5295, Shirley.

CAMISETA EXACT150 CUELLO DE PICO
145 g/m² • 100 % algodón preencogido Ring-Spun (Sport Grey: 85% algodón preencogido 
Ring-Spun /15% viscosa). Corte tubular. Cuello de pico de doble grosor en canalé 1x1 con 
elastán. Tira de limpieza en el cuello y en los hombros. Acabado de doble pespunte en el bajo 
de mangas y de la prenda. Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° 1501003X, Centexbel.
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�

13

ASH HEATHER  BLACK  DARK GREY  FOREST GREEN LIGHT ROYAL 
BLUE  LIME  NAVY  ORANGE  OXFORD GREY  RED  TROPICAL BLUE WHITE  WINE

K3028 �     K3029 �     
1 White = € 5,04 - 3XL > 5XL = € 5,84 - Colours = € 5,70 - 3XL > 5XL = € 6,86

100
3XL, 4XL, 5XL = 50   
White = € 4,02 - 3XL > 5XL = € 4,66 - Colours = € 4,56 - 3XL > 5XL = € 5,50

1 White = € 5,04 - Colours = € 5,70

100 White = € 4,02 - Colours = € 4,56

CA
MI

SE
TA

S

100 % ALGODÓN ORGÁNICO - CUELLO DE PICO - 145 G/M²

CAMISETA BIO150 CUELLO DE PICO
145 g/m² • Colores lisos: 100% algodón. Color Ash Heather: 98% algodón / 2% viscosa. Color Oxford Grey: 
90% algodón/10% viscosa. Cuello de pico en canalé con elastán. Tira cubrecosturas a tono en cuello. Corte 
tubular para modelo hombre. Acabado de doble pespunte en la parte inferior de las mangas y la parte inferior de 
la prenda. Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° CQ1007/7, IFTH.

CERTIFICADO A PETICIÓN

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL - 5XLXS - S - M - L - XL - XXL - 3XL
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�

GI64V00L 

AZALEA  BLACK  DARK HEATHER NAVY  
RED  ROYAL BLUE  RS SPORT GREY WHITE

 �     
����
����

SC61398 

BLACK  DARK HEATHER 
GREY  DEEP NAVY  FUCHSIA  HEATHER GREY 

LIGHT PINK  RED  ROYAL BLUE  SUNFLOWER  WHITE

 �     
10

GI64V00 

BLACK  CHARCOAL  DARK HEATHER IRISH GREEN  NAVY  
RED  ROYAL BLUE  RS SPORT GREY WHITE

 �     

SC22V 

 

AZUR BLUE  BLACK  DARK HEATHER 
GREY  DEEP  

NAVY  HEATHER  
GREY  KELLY  

GREEN  LIGHT 
GRAPHITE  

NAVY  ORANGE  RED  ROYAL BLUE SUNFLOWER WHITE

 

BLACK  HEATHER GREY NAVY  WHITE

 �    

13

����
����

1 White = € 5,54 - Sport Grey = € 6,58 - Colours = € 7,16

36 White = € 4,82 - Sport Grey = € 5,72 - Colours = € 6,22

1 White = € 4,92 - Colours = € 5,96

36 White = € 4,28 - Colours = € 5,18

1 White = € 5,54 - Sport Grey = € 6,58 - Colours = € 7,16

36 White = € 4,82 - Sport Grey = € 5,72 - Colours = € 6,22

1
White S > XXL = € 4,92 - 3XL > 5XL = € 6,58  
Colours S > XXL = € 5,96 - 3XL > 5XL = € 7,82

72
3XL, 4XL, 5XL = 36   
White S > XXL = € 4,28 - 3XL > 5XL = € 5,72  
Colours S > XXL = € 5,18 - 3XL > 5XL = € 6,80

CA
MI

SE
TA

S
100 % ALGODÓN - CUELLO DE PICO - BASIC - 145-165 G/M²

CAMISETAS CORTE EUROPEO
144 - 153 g/m² • 100% algodón ring-spun preencogido «Softstyle»  (RS Sport Grey: 90% algodón/ 10% poliéster; 
Heather: 35% algodón/ 65% poliéster). Punto jersey. Tira tapacosturas en cuello y hombros.  Acabado con doble 
pespunte en bajo mangas y de la prenda.  Modelo hombre: Con cuarto de vuelta para eliminar el pliegue central. 
Modelo mujer: costuras laterales para un corte femenino. Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° 68255, OeTI.

CAMISETAS VALUEWEIGHT
160 - 165 g/m² • 100% algodón (Heather Grey: 97% algodón/ 3% poliéster). Modelo hombre: corte tubular. 
Modelo mujer: costuras laterales y cuerpo más alargado.  Cuello redondo de algodón/Lycra® con tira tapacosturas en 
cuello. Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° 08-5295, Shirley.

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

S - M - L - XL - XXL

XS - S - M - L - XL - XXL

S - M - L - XL - XXL

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL - 5XL

ESCOTE DE PICO

ESCOTE DE PICO

ESCOTE DE PICO

ESCOTE DE PICO
S > 3XL 

4XL > 5XL 
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GI4100VL 

AZALEA  BLACK  HELICONIA  LIGHT BLUE  NAVY  
RED  ROYAL BLUE  RS SPORT GREY SAPPHIRE  WHITE

 �     

����
����

GI41V00 

BLACK  CHARCOAL  HELICONIA  LIGHT BLUE  NAVY  
RED  ROYAL BLUE  RS SPORT GREY SAPPHIRE  WHITE

 �     

10 ����
����

1 White = € 6,14 - Sport Grey = € 6,72 - Colours = € 7,34

36 White = € 5,34 - Sport Grey = € 5,84 - Colours = € 6,38

1 White = € 6,14 - Sport Grey = € 6,72 - Colours = € 7,34

72 White = € 5,34 - Sport Grey = € 5,84 - Colours = € 6,38

CA
MI

SE
TA

S

100 % ALGODÓN - CUELLO DE PICO - 180-185 G/M²

CAMISETAS CORTE EUROPEO
180 - 185 g/m² • 100% algodón ringspun preencogido (Sport Grey: 90% algodón/ 10% poliéster). Punto jersey.  
Tira tapacosturas en cuello y hombros.  Acabado de doble pespunte en bajo mangas y de la prenda.  Modelo mujer: 
silueta semi-entallada con costuras laterales.

CERTIFICADO A PETICIÓN

S - M - L - XL - XXL S - M - L - XL - XXL

ESCOTE DE PICO ESCOTE DE PICO
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K358  �     K382  �     

NEW

ASH HEATHER  BLACK  CHOCOLATE  DARK GREY  DARK KHAKI  FOREST GREEN FUCHSIA  KELLY GREEN  LIGHT ROYAL 
BLUE  LIGHT SAND  LIME  

NAVY  ORANGE  OXFORD GREY  PURPLE  RED  SKY BLUE  TROPICAL BLUE WHITE  WINE  YELLOW

21

1 € 13,44

50 € 10,74

1 € 11,50

50 € 9,20

CA
MI

SE
TA

S
100 % ALGODÓN - CUELLO DE PICO - 180 G/M²

CAMISETAS 100% ALGODÓN PEINADO 
LAVADO CON ENZIMAS
180 g/m² • Colores lisos: 100% algodón. Color Ash Heather: 98% algodón/ 2% viscosa, Oxford Grey: 90% 
algodón/ 10% viscosa. Algodón peinado lavado con enzimas. Tacto suave y buena resistencia a los lavados. Corte 
entallado. Tira cubrecosturas en cuello (de color Oxford Grey para todos los colores salvo para el color White que es 
White y para el color Oxford Grey que es Dark Grey). Acabado con doble pespunte en puños y bajo de la prenda. 21 
colores disponibles para toda la gama. Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° CQ1007/7, IFTH.  
Corte ajustado de moda para la versión masculina.  
Corte entallado de moda para la versión femenina.

CERTIFICADO A PETICIÓN

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XLS - M - L - XL - XXL - 3XL
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K357  K381  �     

NEW

ASH HEATHER  BLACK  CHOCOLATE  DARK GREY  DARK KHAKI  FOREST GREEN FUCHSIA  KELLY GREEN  LIGHT ROYAL 
BLUE  LIGHT SAND  LIME  

NAVY  ORANGE  OXFORD GREY  PURPLE  RED  SKY BLUE  TROPICAL BLUE WHITE  WINE  YELLOW

21

1 € 10,60

50 € 8,48

1 € 8,80

50 € 7,04

CA
MI

SE
TA

S

100 % ALGODÓN - CUELLO DE PICO - LAVADO ENZIMÁTICO - 180 G/M²

CAMISETAS 100% ALGODÓN PEINADO 
LAVADO CON ENZIMAS
180 g/m² • Colores lisos: 100% algodón. Color Ash Heather: 98% algodón/ 2% viscosa, Oxford Grey: 90% 
algodón/ 10% viscosa. Algodón peinado lavado con enzimas. Tacto suave y buena resistencia a los lavados. Corte 
entallado. Tira cubrecosturas en cuello (de color Oxford Grey para todos los colores salvo para el color White que es 
White y para el color Oxford Grey que es Dark Grey). Acabado con doble pespunte en puños y bajo de la prenda.  
21 colores disponibles para toda la gama. Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° CQ1007/7, IFTH.  
Corte ajustado de moda para la versión masculina. 
Corte entallado de moda para la versión femenina.

CERTIFICADO A PETICIÓN

SUPERFICIE SUMAMENTE LISA DESPUÉS DE NUMEROSOS LAVADOS.  IDEAL PARA LA PERSONALIZACIÓN. 

DESCUBRE LAS 
CAMISETAS CON 
CUELLO REDONDO 
P.130-131

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL S - M - L - XL - XXL - 3XL
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GI64200L 

BLACK  CHERRY RED  NAVY  WHITE

 �     

����
����

CG157 

BLACK  NAVY  RED  SPORT GREY  WHITE

 �     

GI64200 

BLACK  CHARCOAL  NAVY  RED  RS SPORT GREY WHITE

 �     

����
����

CG155 

BLACK  NAVY  RED  ROYAL BLUE  SPORT GREY  WHITE

 �     

1 White = € 5,54 - Colours = € 7,16

36 White = € 4,82 - Colours = € 6,22

1 White = € 10,06 - Colours = € 11,98

50 White = € 8,74 - Colours = € 10,42

1 White = € 5,54 - Sport Grey = € 6,58 - Colours = € 7,16

72 White = € 4,82 - Sport Grey = € 5,72 - Colours = € 6,22

1 White = € 6,34 - Colours = € 8,48

100 White = € 5,52 - Colours = € 7,38

CA
MI

SE
TA

S
CAMISETAS DE TIRANTES Y SIN MANGAS

CAMISETAS TIRANTES CORTE EUROPEO
140 - 153 g/m² • 100% algodón ring-spun preencogido «Softstyle» (Sport Grey: 90% algodón/ 10% poliéster).  
Punto jersey.  Bies en canalé en cuello y sisas.  Acabado con doble pespunte en bajo. Certificado STANDARD 100 by 
OEKO-TEX®N° 68255, OeTI.

CAMISETAS MOVE
145 g/m² • 100% algodón ringspun preencogido (Sport Grey: 85% algodón ringspun preencogido/15% viscosa).  Doble 
costuras en bajo.  Bies en sisas del mismo material. CG157 : Corte recto con costuras laterales. Cuello redondo de 2 capas en 
canalé 1x1 con elastán.  Refuerzo hombros con puntada superior.  Bies en sisas con doble puntada superior.  CG155 : Corte 
tubular. Escote amplio y profundo. Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° 1501003X, Centexbel. 

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

S - M - L - XL - XXL

S - M - L - XL - XXL

S - M - L - XL - XXL

M - L - XL - XXL
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SC294 

 

BLACK  DEEP NAVY  HEATHER GREY RED  ROYAL BLUE  WHITE

 

BLACK HEATHER GREY WHITE

 �     

BE3480 

BLACK  BLUE TRIBLEND GREEN 
TRIBLEND  GREY TRIBLEND NAVY  RED  RED TRIBLEND  WHITE

 �     

����
����

SC61376 

BLACK  DEEP NAVY  HEATHER GREY RED  WHITE

 �     

BE3483 

BLACK  DARK GREY 
HEATHER  WHITE

 �     

����
����

1
White S > XXL = € 3,92 - 3XL > 5XL = € 4,84 
Colours S > XXL = € 4,90 - 3XL > 5XL = € 6,18

72
3XL, 4XL, 5XL = 36   
White S > XXL = € 3,40 - 3XL > 5XL = € 4,20 
Colours S > XXL = € 4,26 - 3XL > 5XL = € 5,38

1 Colours = S > XL = € 10,02 - XXL = € 12,70 - Triblend Colours = S > XL = € 11,60 - XXL = € 14,28

96 Colours = S > XL = € 8,72 - XXL = € 13,20 - Triblend Colours = S > XL = € 10,08 - XXL = € 12,42

1 White = € 4,44 - Colours = € 4,90

72 White = € 3,86 - Colours = € 4,26

1 S > XL = € 10,24 - XXL = € 12,92

72 S > XL = € 8,90 - XXL = € 11,24

CA
MI

SE
TA

S

TIRANTES Y SIN MANGAS

CAMISETAS VALUEWEIGHT
160 - 165 g/m² • 100% algodón (Heather Grey: 97% algodón/ 3% poliéster). Modelo hombre: corte 
tubular. Modelo mujer: costuras laterales y cuerpo más alargado.  Cuello redondo de algodón/Lycra® con tira 
tapacosturas en cuello. Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° 08-5295, Shirley.

TIRANTES

CERTIFICADO A PETICIÓN

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL - 5XL

S - M - L - XL - XXL

XS - S - M - L - XL - XXL

S - M - L - XL - XXL

CAMISETA TIRANTES
S > 3XL 

4XL > 5XL 

122 - 142 g/m² • 100% algodón peinado Ring-Spun (color Triblend: 50% poliéster /25 % 
algodón peinado Ring-Spun /25% rayón; color Neon: 52% algodón peinado Ring-Spun /48% 
poliéster; color Athletic Heather: 90% algodón peinado Ring-Spun /10% poliéster). Costuras 
laterales. Corte entallado. El gramaje es indicativo y puede variar según la composición.

CAMISETA TIRANTES

142 g/m² • 100% algodón peinado Ring-Spun (color Dark Grey Heather: 52% algodón peinado 
Ring-Spun /48% poliéster). Corte entallado. Costuras laterales.
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����
����

BE6682 

HEATHER 
MAUVE  SOLID BLACK 

BLEND  SOLID WHITE 
BLEND

 �     

����
����

BE8800 

BLACK  DARK GREY 
HEATHER  WHITE

 �     

����
����

BE8809 

BLACK  DARK GREY 
HEATHER  HEATHER 

STONE  MAUVE  PEACH  WHITE

 �     

�

1 € 11,16

72 € 9,70

1 € 13,86

72 € 12,06

1 € 13,86

72 € 12,06

CA
MI

SE
TA

S
TIRANTES

TOP AMPLIO 

S - M - L - XL

S - M - L

S - M - L - XL

CAMISETA SISAS AMPLIAS
125 g/m² • 52% algodón peinado Ring-Spun /48% poliéster jersey. Espalda estilo nadadora. 
Acabado sisa desigual/moderna sin costuras. Corte recortado y holgado.

CAMISETA FLOWY SIN MANGAS ESPALDA ESTILO NADADORA
125 g/m² • 65% poliéster /35% viscosa. Camiseta sin mangas holgada y ligera. Corte largo. 
Pliegues en espalda estilo nadadora.

CAMISETA FLOWY ESCOTE ALTO SIN MANGAS
125 g/m² • 65% poliéster /35% viscosa. Sisa amplia y escote cuello alto. Costuras espalda. 
Corte holgado.
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K311 

BLACK  DEEP ORANGE  DEEP 
TURQUOISE  FUCHSIA  KHAKI  LIGHT GREY  

LIME  NAVY  PLUM  RED  TRUE YELLOW  WHITE

 

12

K397 

BLACK  

NEW

LIGHT GREY 
HEATHER  WHITE

 �     

�

1 White = € 7,20 - Colours = € 8,44

100 White = € 5,76 - Colours = € 6,74

1 € 7,06

100 € 5,66

CA
MI

SE
TA

S

TIRANTES

¡SOLO MUJERES! 

+ MÁS CAMISETAS 
TIRANTES MUJER 

K361 P.128 

XS - S - M - L - XL XS - S - M - L - XL - XXL

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

 K362 › P.714   

ANGELINA - CAMISETA TIRANTES
220 g/m² • 100% algodón canalé 1x1. Espalda natación. Acabados con doble pespunte. 
Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° CQ1007/7, IFTH.

CAMISETA TIRANTES
160 g/m² • 95% algodón / 5% elastán. (Light Grey Heather : 87% algodón / 9% viscosa/ 4% 
elastán).  Punto jersey de algodón peinado. Tirantes estrechos y corte femenino. Bies en 
cuello y acabado de doble pespunte en el bajo de la prenda. Certificado STANDARD 100 by 
OEKO-TEX®N° CQ1007/7, IFTH.

147



SK150 

BLACK  WHITE

 �     

����
����

SK234 

BLACK  WHITE

 �     

����
����

BE3006 

BLACK  DARK GREY 
HEATHER  WHITE

 �     

�

1 € 11,80

72 € 10,26
1 € 10,36

72
XXL, XS = 12   
€ 9,00

1 S > XL = € 10,02 - XXL = € 12,70

72 S > XL = € 8,72 - XXL = € 11,04

CA
MI

SE
TA

S
TIRANTES & CAMISETA FASHION

TIRANTES 

S - M - L XS - S - M - L - XL - XXL

S - M - L - XL - XXL

240 g/m² • 96% algodón / 4% elastán. Canalé 2x1. Algodón extensible que recupera su forma 
original.

140 g/m² • 60% algodón / 40% poliéster. Punto jersey. Bies de tejido a juego en el cuello y 
en las sisas, con pespunte. Cuello amplio en la parte delantera y trasera. Dobladillo curvado y 
ligeramente alargado en la espalda. Etiqueta extraíble.

CAMISETA DE CORTE LARGO
142 g/m² • 100% algodón peinado Ring-Spun (color Dark Grey Heather: 52% algodón peinado 
Ring-Spun /48% poliéster). Corte largo moderno. Costuras laterales. Etiqueta extraíble 
«TearAway» para facilitar la personalización.
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K3030  �     

��
�����

K3031  �     

NEW

GREY 
CAMOUFLAGE  OLIVE 

CAMOUFLAGE

�

1 € 10,10

50 € 8,08

1 € 10,10

50 € 8,08

CA
MI

SE
TA

S

FASHION ALGODÓN

CAMISETA CAMUFLAJE-CAMO
140 g/m² • 100% algodón. Cuello de canalé 1x1 con elastán. Tira cubrecosturas a tono en el cuello. 
Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° CQ1007/7, IFTH.

CREA EL DUO PERFECTO 
CON LA SUDADERA 
COLOR CAMO K476 P.258 CERTIFICADO A PETICIÓN

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XLXS - S - M - L - XL - XXL - 3XL
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�

K3014  �     K3015  �     

1 White = € 10,46 - Colours = € 10,94

50 White = € 8,38 - Colours = € 8,74

1 € 9,56

50 € 7,66

CA
MI

SE
TA

S
ELASTÁN FASHION - MANGA CORTA

CERTIFICADO A PETICIÓN

160 g/m² • Colores lisos: 97% algodón/ 3% elastán. Algodón peinado. Color jaspeado: 87% algodón/ 9% 
viscosa/ 4% elastán. Cuello redondo o de pico. Acabado con doble pespunte en el bajo de mangas y de la 
prenda. Corte moderno y entallado al estilo prêt à porter. Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° CQ1007/7, 
IFTH.

CAMISETAS STRETCH ALGODÓN/ELASTÁN 

CUELLO DE PICO 
S - M - L - XL - XXL - 3XL S - M - L - XL - XXL

Peso medio en talla L : 158 g. Peso medio en talla M : 112 g.
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�

BLACK  LIGHT GREY 
HEATHER  NAVY  WHITE

K3012  �     K3013  �     

1 € 11,06

50 € 8,86

1 € 9,06

50 € 7,26

CA
MI

SE
TA

S

ELASTÁN FASHION - MANGA CORTA

CERTIFICADO A PETICIÓN

DISPONIBLE EN 4 COLORES DESCUBRE LA VERSIÓN 
MANGA LARGA P. 153 

CUELLO REDONDO 
S - M - L - XL - XXL - 3XL S - M - L - XL - XXL

Peso medio en talla L : 158 g. Peso medio en talla M : 112 g.
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�

K360 

BLACK  WHITE

 �     

K361 

BLACK  WHITE

 �     

GO
OD

 D
EA
L

DARK GREY

1 White = € 11,44 - Black = € 11,70

50 White = € 9,14 - Black = € 9,36

1 White = € 10,24 - Black = € 10,56

50 White = € 8,18 - Black = € 8,46

1 € 3,76

50 € 3,76

CA
MI

SE
TA

S
ELASTÁN FASHION - MANGA CORTA & TIRANTES

MANGAS CORTAS Y TIRANTES
160 g/m² • 95% algodón/ 5% elastán. Corte entallado, femenino y muy moderno. Tejido jersey de algodón 
peinado.  Escote amplio con tira cubrecosturas en cuello.  Bies en cuello y sisas (modelo sin mangas). Acabados 
con doble pespunte en bajo de las mangas y de la prenda (Camiseta). Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° 
CQ1007/7, IFTH.

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

XS - S - M - L - XL - XXL

XS - S - M - L - XL - XXL

CAMISETA MANGA CORTA

CAMISETA TIRANTES

152



�

K3016  �     K3017  �     

BLACK  LIGHT GREY 
HEATHER  NAVY  WHITE

1 White = € 12,26 - Colours = € 12,84

50 White = € 9,82 - Colours = € 10,26

1 White = € 10,66 - Colours = € 11,14

50 White = € 8,54 - Colours = € 8,90

CA
MI

SE
TA

S

ELASTÁN FASHION – MANGA LARGA

MANGA LARGA
160 g/m² • Colores lisos: 97% algodón/3% elastán. Algodón peinado. Colors jaspeados: 87% algodón / 9% 
viscosa / 4% elastán. Cuello redondo. Acabado con doble pespunte en el bajo de mangas y de la prenda. Corte 
moderno y entallado al estilo prêt à porter. Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° CQ1007/7, IFTH.

CERTIFICADO A PETICIÓN

S - M - L - XL - XXL - 3XL S - M - L - XL - XXL

Peso medio en talla L : 180 g. Peso medio en talla M : 150 g.
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�

SFM125 

BLACK

 �     

����
����

SK263 

BLACK

 �     

����
����

����
���� SK125 

BLACK

 �     

1 € 20,56

36 € 17,88

1 € 17,02

72 € 14,80

1 € 19,22

36 € 16,72

CA
MI

SE
TA

S
ALGODÓN/ ELASTÁN FASHION

CAMISETAS FEEL GOOD – CUELLO VUELTO
165 g/m² • 96% algodón/ 4% elastán.  Lavado con enzimas. Cuello vuelto y manga larga. Acabado con doble pespunte en 
puños y bajo de la prenda.

XS - S - M - L - XL

XS - S - M - L - XL - XXL S - M - L - XL - XXL

CAMISETA SLOUNGE
170 g/m² • 100% viscosa. Manga larga. Acabado del cuello en 
el mismo tejido. Costuras de los hombros reforzadas con elastán. 
Costuras planas en los hombros, los lados y el bajo espalda. 
Espalda mas alargada. Acabado de doble pespunte en el cuello, 
puños y bajo de la prenda. Etiqueta extraíble.
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�

SK122 

BLACK  WHITE

 �     
����
����

SK121 

BLACK  WHITE

 �     
����
����

SFM122 

BLACK  WHITE

 �     

SFM121 

BLACK  WHITE

 �     

����
����

����
����

1 € 10,36

72 € 9,00

1 White = € 8,84 - Black = € 9,34

72 White = € 7,68 - Black = € 8,12

1 € 13,32

36 € 11,58

1 White = € 11,80 - Black = € 12,28

36 White = € 10,26 - Black = € 10,68

CA
MI

SE
TA

S

ALGODÓN/ELASTÁN FASHION

CAMISETAS FEEL GOOD – MANGA CORTA
165 g/m² • 96% algodón/ 4% alastán. Lavado con enzimas para un tacto muy suave.  Costuras laterales.

XS - S - M - L

XS - S - M - L

S - M - L - XL - XXL

S - M - L - XL - XXL

ESCOTE DE PICO

CUELLO REDONDO

ESCOTE DE PICO

CUELLO REDONDO
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�

K3002  �     

��
�����

K3003  �     

BLACK  GREY HEATHER NAVY  WHITE

1 € 13,44 - Grey Heather = € 14,60

50 € 10,74 - Grey Heather = € 11,68

1 € 13,44 - Grey Heather = € 14,60

50 € 10,74 - Grey Heather = € 11,68

CA
MI

SE
TA

S
CUELLO DE PICO - FASHION - 100 % ALGODÓN SUPIMA® 

CAMISETAS SUPIMA® CUELLO DE PICO 
MANGA CORTA
160 g/m² • 100% algodón.  Punto jersey algodón Supima®. Material extremadamente ligero y de alta calidad.  
Sensación sedosa y placentera al tacto. Corte recto. Cuello de pico y tira cubrecosturas del cuello a tono. Acabado 
de pespunte especial en bajo de mangas y prenda. Sin etiqueta de marca en el cuello, únicamente una etiqueta 
con la talla para facilitar la personalización.

ALGODÓN SUPIMA® DE CALIDAD SUPERIOR 

S - M - L - XL - XXL - 3XL XS - S - M - L - XL - XXL
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�

K3000  �     

��
�����

K3001  �     

BLACK  GREY HEATHER NAVY  WHITE

1 € 13,66 - Grey Heather = € 14,80

50 € 10,94 - Grey Heather = € 11,84

1 € 13,66 - Grey Heather = € 14,80

50 € 10,94 - Grey Heather = € 11,84

CA
MI

SE
TA

S

CUELLO REDONDO - FASHION - 100 % ALGODÓN SUPIMA®

CAMISETAS SUPIMA® CUELLO REDONDO 
MANGA CORTA
160 g/m² • 100% algodón.  Punto jersey algodón Supima®. Material extremadamente ligero y de alta calidad.  
Sensación sedosa y placentera al tacto. Corte recto. Cuello redondo y tira cubrecosturas del cuello a tono. Acabado 
de pespunte especial en bajo de mangas y prenda. Sin etiqueta de marca en el cuello, únicamente una etiqueta 
con la talla para facilitar la personalización.

S - M - L - XL - XXL - 3XL XS - S - M - L - XL - XXL
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�

PK302  �     PK303  �     

1 € 23,46

40 € 18,78

1 € 19,20

40 € 15,36

CA
MI

SE
TA

S
CUELLO REDONDO - PREMIUM - 100 % ALGODÓN - 190 G/M²

CAMISETA SUPIMA® CUELLO REDONDO
190 g/m² • 100 % algodón. Punto de algodón peinado Supima®. Tejido de jersey muy fino y de alta calidad 
con un tacto suave y sedoso. Construcción cortada y cosida. Cuello redondo con tira de limpieza a tono. Costura 
del hombro reforzada con una tira de silicona. Acabado en el bajo de las mangas y en el bajo de la prenda con 
dobladillo de doble pespunte. Sin etiqueta de marca en el cuello, únicamente una etiqueta con la talla para 
facilitar la personalización.

XS - S - M - L - XL - XXL S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

MANGA LARGAMANGA LARGA
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�

BLACK  DEEP NAVY  WHITE

��
�����

PK301  �     PK300  �     

1 € 15,56

50 € 12,46

1 € 19,56

50 € 15,66

CA
MI

SE
TA

S

CUELLO REDONDO - PREMIUM - 100% ALGODÓN - 190 G/M²

ALGODÓN SUPIMA® AMERICANO DE CALIDAD 
SUPERIOR. SUS FIBRAS EXTRALARGAS LE 
CONFIEREN MAYOR RESISTENCIA Y SUAVIDAD.

XS - S - M - L - XL - XXL S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

MANGA CORTA MANGA CORTA
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��
�����

PK306  �     PK307  �     

1 € 23,70

40 € 18,96

1 € 19,44

40 € 15,54

CA
MI

SE
TA

S
CUELLO DE PICO - PREMIUM - 100 % ALGODÓN - 190 G/M²

CAMISETA SUPIMA® CUELLO DE PICO
190 g/m² • 100 % algodón. Punto de algodón peinado Supima®. Tejido de jersey muy fino y de alta calidad 
con un tacto suave y sedoso. Construcción cortada y cosida. Cuello de pico con tira de limpieza a tono. Costura 
del hombro reforzada con una tira de silicona. Acabado en el bajo de las mangas y en el bajo de la prenda con 
dobladillo de doble pespunte. Sin etiqueta de marca en el cuello, únicamente una etiqueta con la talla para 
facilitar la personalización.

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XLXS - S - M - L - XL - XXL

MANGA LARGAMANGA LARGA
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��
�����

BLACK  DEEP NAVY  WHITE

PK304  �     PK305  �     

1 € 19,80

50 € 15,84

1 € 15,80

50 € 12,64

CA
MI

SE
TA

S

CUELLO DE PICO - PREMIUM - 100% ALGODÓN - 190 G/M²

CORTE RECTO, CONSTRUCCIÓN CORTADA Y 
COSIDA, ACABADOS CUIDADOS.
ALGODÓN SUPIMA DE CALIDAD SUPERIOR

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XLXS - S - M - L - XL - XXL

MANGA CORTAMANGA CORTA
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KV2115 

VINTAGE 
CHARCOAL  VINTAGE DENIM VINTAGE 

MARSALA  VINTAGE NAVY

 �     

��
�����

GO
OD

 D
EA
L

VINTAGE 
FUCHSIA

GO
OD

 D
EA
L

VINTAGE BLUE  VINTAGE 
CHARCOAL  VINTAGE 

GREEN  VINTAGE GREY  
VINTAGE NAVY  VINTAGE RED  VINTAGE WHITE

KV2105  �     KV2102  �    

1 € 15,32

20 € 15,32

1 € 4,48

50 € 4,48

1 € 13,60

40 € 10,88

CA
MI

SE
TA

S
VINTAGE FASHION

CERTIFICADO A PETICIÓN

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL

XS - S - M - L - XL - XXLXS - S - M - L - XL - XXL

CAMISETA MANGA CORTA
200 g/m² • 100 % algodón. Tejido de punto jersey con un tratamiento especial 
para dar un aspecto «lavado». Cuello redondo. Tira tapacosturas en el cuello. 
Acabado con doble pespunte en el bajo de mangas y de la prenda. Sin etiqueta 
de marca en el cuello, únicamente una etiqueta con la talla para facilitar la 
personalización. A este producto se le ha aplicado un tratamiento especial y 
presenta un aspecto envejecido deliberado. Este tratamiento artesanal produce 
variaciones de color de un producto a otro, lo que convierte cada pieza en única. 
Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° CQ1007/7, IFTH.

CAMISETA DE MANGA CORTA
170 - 180 g/m² • 100% algodón jersey. Cuello redondo. Tacto piel de melocotón y aspecto 
«vintage». Forma entallada. Tira tapacosturas original en cuello. Acabado con doble pespunte 
en el bajo de las mangas y de la prenda. Se ha aplicado un tratamiento especial al producto 
que refleja un aspecto envejecido. Este proceso artesanal convierte a cada pieza como única 
y cualquier variación de color es parte del proceso de lavado y/o tintado especial.

CAMISETA VINTAGE DE MANGA LARGA Y CAPUCHA
190 g/m² • 100% algodón jersey. Tacto piel de melocotón y aspecto «vintage».  Corte entallado. 
Bolsillo canguro.  Detalle de costuras cubiertas. Canalé en laterales, puños y bajo de la prenda.  
Cuello de pico con costuras cubiertas.  El producto lleva un tratamiento especial que refleja 
un aspecto envejecido intencional en la prenda. El proceso efectuado da como resultado una 
variación de color ente los productos convirtiendo cada pieza en única.  
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�

KV2106  �     

��
�����

KV2107  �     

ASH HEATHER  NIGHT BLUE 
HEATHER  SLUB GREY 

HEATHER  VINTAGE 
CHARCOAL  VINTAGE DARK 

RED  VINTAGE NAVY

1 Colours = € 12,84 - Heather = € 14,10

40 Colours = € 10,26 - Heather = € 11,28

1 Colours = € 12,84 - Heather = € 14,10

40 Colours = € 10,26 - Heather = € 11,28

CA
MI

SE
TA

S

VINTAGE FASHION

CAMISETA VINTAGE MANGA CORTA
200 g/m² • Colores lisos: 100% algodón. Colores Ash Heather: 98% algodón/ 2% viscosa. Tejido jersey. Cuello 
redondo. Tacto piel de melocotón y aspecto «Vintage».   Tira cubrecosturas doble de sarga diseño espiga en cuello.  
Acabados con doble pespunte. Este producto recibe un tratamieto especial que presenta un aspecto envejecido 
intencional.   El proceso efectuado da como resultado una variación de color ente los productos convirtiendo 
cada pieza en única. Sin etiqueta de marca en el cuello, únicamente una etiqueta con la talla para facilitar la 
personalización.  Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° CQ1007/7, IFTH.

CERTIFICADO A PETICIÓN

S - M - L - XL - XXL - 3XL XS - S - M - L - XL - XXL
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CGTWD71  �     

CGTMD70  �     

SK237 

BLACK  WHITE

 �     

����
����

BE8882 

BLACK  DARK GREY 
HEATHER  HEATHER DUST MAUVE  WHITE

 �     

����
����

BLUE CLASH  GREY CLASH  RUSTY CLASH

1 € 17,36

25 € 15,10

1 € 17,36

25 € 15,10

1 € 10,82

72
XXS = 12   
€ 9,40

1 € 11,60

72 € 10,08

CA
MI

SE
TA

S
FASHION CORTOS Y DENIM

CAMISETAS DNM PLUG IN
145 g/m² • 100% algodón ringspun preencogido.  Punto jersey con tratamiento teñido en frio.  Cuello fino del mismo 
material con tira tapacosturas.  Mangas montadas.  Efecto reforzado del tinte en las costuras (cuello, puños y bajo de la 
prenda). Costuras laterales con efecto teñido reforzado.  Acabado manga: dobladillo con ribete y efecto teñido reforzado.  
Costuras invisibles en bajo de la prenda. Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° 1501003X, Centexbel.

CERTIFICADO A PETICIÓN

XS - S - M - L - XL S - M - L - XL - XXL

XXS - XS - S - M - L - XL S - M - L - XL

CAMISETA CORTA - CORTE CUADRADO
140 g/m² • 60% algodón / 40% poliéster. Punto jersey. Camiseta corta, corte cuadrado amplio. 
Cuello con canalé extensible. Doble pespunte. Etiqueta extraíble.

CAMISETA FLOWY CORTA BAJO DESIGUAL
125 g/m² • 65% poliéster /35% viscosa. Camiseta con cuello redondo. Camiseta corta, a la 
moda. Mangas clásicas. Costuras laterales.
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BE8850 

BLACK

 �     

����
����

K388 

BLACK  LIGHT GREY 
HEATHER  NAVY  OFF WHITE  PALE PINK

 �     

��
�����

SK257 

BLACK

 �     

BE8804 

BLACK  DARK GREY 
HEATHER  HEATHER DEEP 

TEAL  HEATHER OLIVE HEATHER 
STONE  MAUVE  PEACH  WHITE

 �     

����
����

1 € 18,42

48 € 16,02

1 € 12,24

40 € 9,78

1 € 14,66

72 € 12,74

1 € 13,86

72 € 12,06

CA
MI

SE
TA

S

CAMISETAS FLOWY Y VESTIDOS LOUNGEWEAR

CERTIFICADO A PETICIÓN

S - M - L

S/M - L/XLS - M - L - XL

S - M - L - XL

CAMISETA FLOWY MANGA LARGA DOLMAN
119 - 125 g/m² • 65% poliéster /35% viscosa. Camiseta corte relajado. Canalé en los puños y 
cintura. Pespunte central en espalda. Mangas Dolman. El gramaje es indicativo. Puede variar 
según la composición.

CAMISETA LARGA
150 g/m² • 100 % algodón peinado jersey (Colores jaspeados : 90% algodón / 10% viscosa). 
Corte cómodo. Cuello amplio con tira tapacosturas en cuello y acabado con dobladillo en 
bajo de las mangas. Bajo de la prenda con forma redondeada y doble pespunte. Sin etiqueta 
de marca en el cuello para facilitar la personalización.  Únicamente una etiqueta con la talla. 
Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° CQ1007/7, IFTH.

VESTIDO CAMISETA
180 g/m² • 100% algodón. Cuello barco y mini mangas. Corte entallado.

CAMISETA FLOWY MANGA VUELTA
125 g/m² • 65% poliéster /35% viscosa. Mangas vueltas. Dobladillo con acabados desigual. 
Espalda alargada. Corte holgado.
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�

SC61026 

SUNFLOWER / 
KELLY GREEN  

WHITE / BLACK

 
WHITE / DEEP 

NAVY  
WHITE / 

HEATHER 
GREY  

WHITE / KELLY 
GREEN  

WHITE / RED

 
WHITE / ROYAL 

BLUE

  �     SC61168 

BLACK / WHITE NAVY / WHITE  RED / WHITE  ROYAL BLUE / 
WHITE  SUNFLOWER / 

KELLY GREEN  WHITE / BLACK WHITE / NAVY  WHITE / RED  WHITE / ROYAL 
BLUE

  �     

1 S > XXL = € 6,84 - 3XL = € 9,06

72
3XL = 36   
S > XXL = € 5,94 - 3XL = € 7,88

1 S > XXL = € 6,84 - 3XL = € 8,42

72
3XL = 36   
S > XXL = € 5,94 - 3XL = € 7,32

CA
MI

SE
TA

S
BICOLOR

VALUEWEIGHT 

CERTIFICADO A PETICIÓN CERTIFICADO A PETICIÓN

S - M - L - XL - XXL - 3XL S - M - L - XL - XXL - 3XL

CAMISETA VALUEWEIGHT BÉISBOL
160 - 165 g/m² • 100% algodón. Cuello no tejido de color contrastado en canalé de algodón / Lycra®. 
Mangas raglán contrastadas. Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° 08-5295, Shirley.

CAMISETA RINGER VALUEWEIGHT
160 - 165 g/m² • 100% algodón. Cuello redondo de color contrastado en canalé de algodón / 
Lycra®. Tira de limpieza del mismo tejido. Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° 08-5295, 
Shirley.
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�

K330 

AQUA BLUE / 
WHITE  BLACK / RED  ICE BLUE / 

DENIM  LIGHT GREY 
/ RED  NAVY / 

ORANGE  NAVY / YELLOW ORANGE / 
BLACK  ORANGE / 

LIGHT GREY  RED / YELLOW  
ROYAL BLUE / 

YELLOW  
SLATE GREY / 

BLACK  
WHITE / BLACK

 
WHITE / 
FOREST 
GREEN  

WHITE / NAVY

 
WHITE / RED

 
WHITE / ROYAL 

BLUE  
YELLOW / 

BLACK

 �     

17

K340 

BLACK / LIME  BLACK / 
ORANGE  BLACK / WHITE BLACK / 

YELLOW  LIME / WHITE  NAVY / SKY 
BLUE  NAVY / WHITE  RED / BLACK  ROYAL BLUE / 

WHITE   

 �     

14

GO
OD

 D
EA
L

NAVY / PINK
 

ORANGE / 
WHITE  

RED / WHITE
 

SKY BLUE / 
WHITE  

YELLOW / 
ROYAL BLUE

1 S > XXL = € 4,16 - 3XL = € 4,20 

100
3XL = 50  
S > XXL = € 4,16 - 3XL = € 4,20 

1 Colours S > XXL = € 10,34 - 3XL = € 11,70

50 Colours S > XXL = € 8,26 - 3XL = € 9,36

1 € 12,60

100
3XL = 50   
€ 10,08

CA
MI

SE
TA

S

BICOLOR

CERTIFICADO A PETICIÓN CERTIFICADO A PETICIÓN

S - M - L - XL - XXL - 3XL S - M - L - XL - XXL - 3XL

BASEBALL - CAMISETA BICOLOR 
MANGA CORTA
165 g/m² • 100% algodón. Cuello con elastán. Aberturas laterales. Acabados con doble 
pespunte. Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° CQ1007/7, IFTH.

TIGER - CAMISETA BICOLOR MANGA CORTA
165 g/m² • 100% algodón jersey. Acabado del cuello y mangas en canalé con elastán.  
Contraste en laterales y mangas. Acabados con doble pespunte. Certificado STANDARD 100 by 
OEKO-TEX®N° CQ1007/7, IFTH.
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�

K373 

NAVY / OFF 
WHITE  OFF WHITE / 

NAVY

 �     K393  �     

NAVY / OFF 
WHITE  

OFF WHITE / 
NAVY

GO
OD

 D
EA
L

1 € 4,24

50 € 4,24

1 € 9,54

50 € 7,62

CA
MI

SE
TA

S
FASHION ALGODÓN PIQUÉ

CERTIFICADO A PETICIÓN

CAMISETAS 

«RAYAS 
GEMELAS»

S - M - L - XL - XXL - 3XLXS - S - M - L - XL - XXL

CUELLO REDONDO
170 g/m² • 100% algodón peinado piqué. Acabados de canalé con rayas contrastadas en el cuello y bajo de mangas. Tira cubrecosturas en cuello. 
Acabado con doble pespunte en el bajo de la prenda. Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX® N° CQ 1007/7, IFTH.
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�

K374  �     K394  �     

BLACK / LIGHT 
GREY / WHITE  NAVY / LIGHT 

GREY / WHITE  NAVY / RED / 
WHITE  OXFORD GREY / 

NAVY / WHITE  RED / NAVY / 
WHITE  WHITE / NAVY 

/ RED

1 € 13,56

50 € 10,86

1 € 12,14

50 € 9,70

CA
MI

SE
TA

S

FASHION ALGODÓN PIQUÉ

CERTIFICADO A PETICIÓN

100 % PUNTO PIQUÉ 

S - M - L - XL - XXL - 3XL XS - S - M - L - XL - XXL

CUELLO DE PICO
170 g/m² • Colores lisos: 100% algodón. Colores jaspeados: 90% algodón/ 10% viscosa. Tejido de algodón piqué peinado. Acabados de canalé con rayas 
contrastadas en el cuello y bajo de mangas. Tira cubrecosturas en cuello y aberturas laterales en bajo. Acabado con doble pespunte en el bajo de la prenda. 
Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX® N° CQ 1007/7, IFTH.
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�

K386 

 NAVY / WHITE 
STRIPE  WHITE / NAVY 

STRIPE

 �     

K366 

NAVY / WHITE 
STRIPE  WHITE / NAVY 

STRIPE

 �     

   

K378 

WHITE / NAVY 
STRIPE  WHITE / RED 

STRIPE

 

GO
OD

 D
EA
L

NAVY / WHITE / 
NAVY STRIPES 1 € 11,76

30 € 11,76

1 € 32,24

30 € 25,78

1 € 35,16

30 € 28,14

1 € 13,04

50 € 10,42

CA
MI

SE
TA

S
MARINERAS FASHION

 K379 › P.713   

MARINERAS 
MANGA LARGA
220 g/m² • 100% algodón canalé 1x1. Cuello 
redondo. Detalle de costuras contrastadas en los 
hombros. Aberturas laterales. Certificado STANDARD 
100 by OEKO-TEX®N° CQ1007/7, IFTH.

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

XS - S - M - L - XL - XXL S - M - L - XL - XXL - 3XL

S - M - L - XL - XXL - 3XL

CAMISETA MARINERO A RAYAS CON 
BOLSILLOS MANGA CORTA
160 g/m² • 100% algodón. Punto Jersey algodón peinado. Tacto suave. Cuello 
con canalé. Bolsillo contrastado en el pecho lado izquierdo. Tira tapa costuras 
contrastada en cuello. Acabado con doble pespunte en el bajo de mangas y de 
la prenda. Certificado STANDARD 100 por OEKO-TEX® N° CQ 1007/7, IFTH.
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�

��
�����

NAVY / WHITE 
STRIPE  WHITE / NAVY 

STRIPE

K3033  K3034  
1 € 16,76

50 € 13,42

1 € 14,96

50 € 11,98

CA
MI

SE
TA

S

MARINERAS FASHION

 K3035 › P.708   

CAMISETAS MARINERAS - ALGODÓN ORGÁNICO
160 g/m² • 100% algodón orgánico. Corte recto. Lavado enzimático. Cuello redondo de canalé 1x1. 
Rayas tejidas. Tira cubrecosturas en cuello. Acabado de doble pespunte en el bajo de las mangas y de la 
prenda. Sin etiqueta de marca para facilitar la personalización. Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX® N° 
CQ 1007/7, IFTH.

CERTIFICADO A PETICIÓN

S - M - L - XL - XXL - 3XL XS - S - M - L - XL - XXL
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�

FR134 

NAVY / WHITE  WHITE / NAVY

 �     

SFM204 

WHITE / 
OXFORD NAVY

 �     

����
����

FR135 

NAVY / WHITE  WHITE / NAVY

 �     

��
�����

SFM202 

WHITE / 
BURGUNDY  WHITE / 

OXFORD NAVY

 �

����
����

1 XS > XL = € 25,16 - XXL = € 26,48

36 XS > XL = € 21,88 - XXL = € 23,02

1 € 19,22

36
XXL, XXS = 12   
€ 16,72

1 XS > XL = € 17,02 - XXL = € 18,50

36
XXL, XS = 12   
XS > XL = € 14,80 - XXL = € 16,08

1 € 15,54

36 € 13,52

CA
MI

SE
TA

S
MARINERAS FASHION

CAMISETAS BRETÓN
180 g/m² • 100% algodón jersey.  Camiseta gruesa unisex con corte clásico y sin etiqueta.  Cuello redondo en 
canalé con elastán.  Acabado de doble pespunte superior en el bajo de las mangas y de la prenda.  Costuras planas 
en V en cuello.  Parte inferior a rayas.

CAMISETAS BRETÓN A RAYAS
160 g/m² • 100% algodón. Punto jersey. Cuello canalé con elastán con tira tapacosturas.   Acabado doble pespunte en bajo 
de mangas y de la prenda.  Doble pespunte en puños (manga larga). Etiqueta extraíble.

XXS - XS - S - M - L - XL - XXL

XS - S - M - L - XL - XXL

XXS - XS - S - M - L - XL - XXL

XS - S - M - L - XL - XXL

MANGA LARGA

MANGA LARGA

MANGA CORTA

MANGA CORTA
 �  SM202 › P.713   
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�

K561 

BRICK RED  MELLOW 
YELLOW  NAVY  VINTAGE DENIM

  �     

PR218  �     

PR318  �     

BLACK  WHITE  WHITE / NAVY

1 € 63,46

10 € 50,78

1 Colours = € 18,24 - White / Navy = € 21,00

36 Colours = € 15,86 - White / Navy = € 18,26

1 Colours = € 18,24 - White / Navy = € 21,00

36 Colours = € 15,86 - White / Navy = € 18,26

CA
MI

SE
TA

S

VAREUSE Y CUELLO CON BOTONES

CAMISETA «LONG JOHN»
190 g/m² • 82% poliéster/ 14% viscosa/ 4% elastán (Color White/Navy: hilo a rayas teñido).  Material suave y 
stretch, sensación confortable como alternativa a la camisa clásica.  Camiseta casual, funcional y de tendencia.  Se 
puede llevar como manga larga o remangada con cierre en la parte superior del brazo.  Cuello redondo con tapeta de 
3 botones.  Canalé en cuello y puños.

XXS - XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL

XS - S - M - L - XL - XXL XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL

VAREUSE
330 g/m² • 100% algodón canvas. Lavado con enzimas. Bolsillo 
interior grande. Aberturas laterales. Abertura delantera cerrada 
mediante 1 botón. A este producto se le ha aplicado un tratamiento 
especial y presenta un aspecto envejecido deliberado. Debido al 
tratamiento artesanal utilizado, se producen variaciones de color 
de un producto a otro, lo que convierte cada pieza en única.
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�

WK302  

BLACK  DARK GREY  FOREST GREEN NAVY  OXFORD GREY  ROYAL BLUE  WHITE

 

K387  �     

��
�����

��
�����

K367  �     

����
����

GO
OD

 D
EA
L

BLUE HEATHER GREEN 
HEATHER  

RED HEATHER  TROPICAL BLUE 
HEATHER

GO
OD

 D
EA
L

BLUE HEATHER DARK GREY 
HEATHER  

GREEN 
HEATHER  RED HEATHER

1 € 3,96

50 € 3,96

1 € 3,24

50 € 3,24

1 XS > XXL = € 10,10 - 3XL > 6XL = € 12,64

50 XS > XXL = € 8,08 - 3XL > 6XL = € 10,10

CA
MI

SE
TA

S
TEJIDO MEZCLA

CAMISETAS MANGA CORTA
160 g/m² • 65% poliéster/ 35% algodón. Tejido de jersey jaspeado. Corte entallado. Perfecto para la 
sublimación. Tira cubrecosturas a tono y canalé en el cuello. Sin etiqueta de marca en el cuello, únicamente una 
etiqueta con la talla para facilitar la personalización. 

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL - 5XL - 6XL

XS - S - M - L - XL - XXLS - M - L - XL - XXL - 3XL

CAMISETA ECORRESPONSABLE
160 g/m² • Color liso : 60% algodón orgánico / 40% poliéster reciclado. 
Color Oxford Grey : 90% algodón orgánico / 10% viscosa. Tejido suave, lavado 
enzimático. Lavable a 60°. Corte recto. Cuello redondo de canalé 1x1. Tira 
cubrecosturas de espiga naranja en cuello (se extiende en espalda-hombro 
excepto el color blanco). Costura reforzada en hombros. Dobladillo tubular en el 
bajo de las mangas y de la prenda. Etiqueta de marca extraíble para facilitar la 
personalización. Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° CQ1007/7, IFTH.
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�

WK3020 (EX. K3020)  �     

10

WK3021 (EX. K3021)  �     

BLACK / KELLY 
GREEN  BLACK / 

ORANGE  BLACK / RED  BLACK / SILVER BLACK / 
YELLOW  

NEW

CAMEL / BLACK

 
NAVY / 

FLUORESCENT 
YELLOW  

NAVY / LIGHT 
ROYAL BLUE  

NAVY / SILVER

 

NEW

WHITE / NAVY

BLACK  GREY MARL  NAVY MARL  WHITE

PR219  �     

PR319  �     

1 € 11,98

36 € 10,42

1 € 11,98

36 € 10,42

1 S > XXL = € 12,64 - 3XL > 5XL = € 13,54

40 S > XXL = € 10,10 - 3XL > 5XL = € 10,82

1 € 12,64

40 € 10,10

CA
MI

SE
TA

S

ROPA DE TRABAJO Y UNIFORMES PROFESIONALES

CAMISETA 
DAYTODAY
190 g/m² • 65% poliéster/ 35% algodón peinado. 
Tejido jersey. Lavable a 60°C. Tratamiento antibolitas. 
Cuello redondo con elastán. Vivo contrastado en 
hombros e interior cuello. Acabado de canalé en el 
bajo de mangas con ribete contrastado. Acabado de 
doble pespunte en el bajo de la prenda. Ideal para el 
uso diario. Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° 
CQ1007/7, IFTH.

CAMISETA 
ECORRESPONSABLE 
«COMIS» - CUELLO 
CON BOTONES
160 g/m² • 60% algodón/ 40% poliéster. Algodón 
procedente del desarrollo sostenible y poliéster 
reciclado de plástico posconsumo. Camiseta de 
manga corta. Cuello redondo con tapeta de botones. 
Tacto suave.

CERTIFICADO A PETICIÓN

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL - 5XLXS - S - M - L - XL - XXL - 3XL

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL
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�

RU165M 

BLACK  SILVER MARL  WHITE

 �     

����
����

CGTM062 

WHITE

 �     

��
�����

RU165F 

BLACK  BLUE MARL  SILVER MARL  WHITE

 �     

����
����

CGTW063 

WHITE

 �     

��
�����

1 € 11,56

36 € 10,06

1 € 6,26

50 € 5,44

1 € 11,56

36 € 10,06

1 € 6,26

50 € 5,44

CA
MI

SE
TA

S
SUBLIMACIÓN

CAMISETAS SUBLIMATION HD
155 - 160 g/m² • 65% poliéster/ 35% algodón ringspun.  Ideal para la sublimación.  Costuras laterales.  Tira tapacosturas 
de hombro a hombro.  Etiqueta adhesiva extraíble.  Modelo entallado.  Modelo mujer: corte entallado y más largo. Certificado 
STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° 08-5941, Shirley.

CAMISETAS SUBLIMATION
140 g/m² • 100% poliéster «sensación algodón».  Punto jersey.  Cuello fino del mismo material.  Construcción del largo del 
cuerpo confortable.  Costuras laterales.  Costuras de cuello y hombros reforzadas con un ribete suave.  Tacto muy suave y liso. 
«B&C No Label» sistema sin etiqueta para un reetiquetado perfecto.  Apto para la sublimación. Certificado STANDARD 100 by 
OEKO-TEX®N° 1501003X, Centexbel.

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL

S - M - L - XL - XXL - 3XL

XS - S - M - L - XL - XXL

XS - S - M - L - XL - XXL

CUELLO REDONDO

MANGA CORTA

CUELLO REDONDO

MANGA CORTA
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�

CGTM057  �     

��
�����

CGTM055  �     

��
�����

CGTW058  �     

��
�����

CGTW056  �     

��
�����

BLACK

 


HEATHER LIGHT 
GREY  

HEATHER NAVY

 


NAVY  
RED  WHITE

10

BLACK  HEATHER DARK 
GREY  HEATHER 

FOREST  HEATHER LIGHT 
GREY  HEATHER NAVY 

HEATHER 
PURPLE  HEATHER 

ROYAL BLUE  NAVY  RED  WHITE

1 € 11,62

50 € 10,10

1 € 11,06

50 € 9,62

1 € 11,62

50 € 10,10

1 € 11,06

50 € 9,62

CA
MI

SE
TA

S

TRIBLEND FASHION

CAMISETAS TRIBLEND
130 g/m² • Triblend - 50% poliéster/ 25% algodón/ 25% viscosa.  Punto jersey.  Construcción del largo del cuerpo 
confortable.  Costuras laterales. Costuras de cuello y hombros reforzadas con un ribete suave.  Tacto muy suave y liso. 
«B&C No Label» sistema sin etiqueta para un reetiquetado perfecto. Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° 1501003X, 
Centexbel.

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

S - M - L - XL - XXL - 3XL

S - M - L - XL - XXL - 3XL

XS - S - M - L - XL - XXL

XS - S - M - L - XL - XXL

ESCOTE DE PICO
 No reposición para Heather Light Grey, Navy, 
Red.

CUELLO REDONDO

ESCOTE DE PICO
 No reposición para Heather Light Grey, Navy, 
Red, XS, S, M, L, XL, XXL.

CUELLO REDONDO
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����
����

18

BE3413 

AQUA 
TRIBLEND  

ATHLETIC GREY 
TRIBLEND  

BRICK 
TRIBLEND  

CHARCOAL 
BLACK 

TRIBLEND  
DUSTY BLUE 

TRIBLEND  GRASS GREEN 
TRIBLEND  GREY TRIBLEND MAROON 

TRIBLEND  
MAUVE 

TRIBLEND  MUSTARD 
TRIBLEND  NAVY TRIBLEND OLIVE 

TRIBLEND  
RED TRIBLEND  SEA GREEN 

TRIBLEND  SOLID BLACK 
TRIBLEND  SOLID NAVY 

TRIBLEND  
TRUE ROYAL 
TRIBLEND  WHITE FLECK 

TRIBLEND

 �     

����
����

BE8430 

CHARCOAL 
BLACK 

TRIBLEND  
GREY TRIBLEND

 �     

����
����

BE8413 

CHARCOAL 
BLACK 

TRIBLEND  
GREY TRIBLEND

 
MAROON 
TRIBLEND  

NAVY TRIBLEND

 �     

1 XS > XL = € 12,94 - XXL = € 15,62

72 XS > XL = € 11,26 - XXL = € 13,58

1 € 11,16

72 € 9,70

1 € 10,92

72 € 9,50

CA
MI

SE
TA

S
TRIBLEND FASHION

CAMISETAS TRIBLEND
128 g/m² • 50% poliéster/ 25% rayon/ 25% algodón peinado ringspun. COMPOSICIÓN TRIBLEND “MELANGE” - 
Jaspeado.

XS - S - M - L - XL - XXL

S - M - L - XL

S - M - L - XL
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�

PA4010 

GREY HEATHER 
/ BLACK 
HEATHER  

GREY HEATHER 
/ SPORTY NAVY 

HEATHER  
GREY HEATHER 
/ SPORTY RED 

HEATHER  
GREY HEATHER 

/ SPORTY 
ROYAL BLUE 

HEATHER  
GREY HEATHER 

/ WINE 
HEATHER

 �    

��
�����

PA446 

BLACK

 
DARK GREY 
HEATHER  

FRENCH NAVY 
HEATHER  

SPORTY 
ROYAL BLUE 

HEATHER  
WHITE

 �     

����
����

BLACK

 
CORAL

 
DARK GREY 
HEATHER  

DARK KHAKI 
HEATHER  

FRENCH NAVY 
HEATHER  

GREY HEATHER

 
LIGHT 

TURQUOISE  
SPORTY 

ROYAL BLUE 
HEATHER  

WHITE

 
WINE HEATHER

10

PA4011  �     

PA4021  �     

1 € 11,50

50 € 9,20

1 € 9,66

50 € 7,74

1 € 8,30

50 € 6,64

1 € 9,46

50 € 7,58

CA
MI

SE
TA

S

DEPORTE - TRIBLEND

CERTIFICADO A PETICIÓN

CAMISETA SPORTS TRIBLEND
130 g/m² • 50% poliéster/ 25% algodón/ 25% viscosa. Tejido de jersey. Tratamiento antibolitas. Cuello redondo. 
Corte recto. Tira cubrecosturas de hombro a cuello y de hombro a espalda, a tono. Acabado de doble pespunte en 
el bajo de mangas y de la prenda. Acabado tubular en el dobladillo y el bajo de las mangas. Sin etiqueta de marca 
extraíble para facilitar la personalización.

NO VA CON EL EJEMPLO DEL MARCAJE

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL

S - M - L - XL - XXL

XS - S - M - L - XL - XXL

CAMISETA BICOLOR TRIBLEND DE 
DEPORTE MANGA CORTA

130 g/m² • 50 % algodón / 38 % poliéster / 12 % viscosa. Cuello 
redondo. Tira tapacosturas contrastadas en cuello y mangas . 
Acabado con doble pespunte en el bajo de mangas y prenda.  

XS sólo disponible en Grey Heather/ Wine Heather.

CAMISETA TIRANTES TRIBLEND
130 g/m² • 50% poliéster/ 25% algodón/ 25% viscosa. Corte 
ajustado al cuerpo. Escote redondo. La espalda cortada. Acabado 
de doble pespunte en la sisa y el bajo de la prenda. Etiqueta Tear-
Away. (Se vende sin el marcaje, es solo un ejemplo).
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�

PA438  

24

PA439  

25

14

PA476  �     

PA477  �     

AQUA BLUE  BLACK  FINE GREY  FLUORESCENT 
ORANGE  FLUORESCENT 

YELLOW  
FUCHSIA  KELLY GREEN  LIME  RED  SKY BLUE  

SPORTY NAVY  SPORTY ROYAL 
BLUE  VIOLET  WHITE

  

AQUA BLUE  BLACK  CORAL  DARK GREY  DARK KHAKI  FINE GREY  
FLUORESCENT 

ORANGE  FLUORESCENT 
YELLOW  FUCHSIA  ICE MINT  KELLY GREEN  LIGHT 

TURQUOISE  
LIME  OLIVE  ORANGE  RED  SAND  SKY BLUE  

SPORTY NAVY  SPORTY ROYAL 
BLUE  TRUE YELLOW  VIOLET  WHITE  WINE

FLUORESCENT  
PINK

1 Colours = € 8,20 - Fluorescent = € 8,74

50 Colours = € 6,56 - Fluorescent = € 6,98

1 Colours = € 7,60 - Fluorescent = € 8,16

50 Colours = € 6,08 - Fluorescent = € 6,54

1 White = € 6,66 - Colours = € 7,26 - Fluorescent  = € 7,84

50 White = € 5,34 - Colours = € 5,82 - Fluorescent  = € 6,26

1 White = € 6,14 - Colours = € 6,76 - Fluorescent = € 7,20

50 White = € 4,90 - Colours = € 5,42 - Fluorescent = € 5,76

CA
MI

SE
TA

S
DEPORTE - 100 % POLIÉSTER

LÍNEA CAMISETAS TÉCNICAS 100% POLIÉSTER SECADO RÁPIDO 
140 g/m² • 100% poliéster. Tejido ligero 
de secado rápido. Cuello con tira de limpieza. 
Acabado con puntadas recubiertas en 
mangas raglan. Acabados con doble pespunte. 
Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX® N° CQ 
1007/7, IFTH.

CUELLO DE PICO 

CUELLO REDONDO 

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL

XS - S - M - L - XL - XXL

XS - S - M - L - XL - XXL

 PA445 › P.602-715   

XS > 3XL  XS > XXL

XS > XXL 
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PA4012  �     

����
����

AQUA BLUE  BLACK  LIME  SPORTY NAVY  WHITE

PA4013  �     
1 € 8,16

50 € 6,54

1 € 7,10

50 € 5,68

CA
MI

SE
TA

S

DEPORTE 100 % POLIÉSTER

COLORES DINÁMICOS / COSTURAS PLANAS / TEJIDO 
SECADO-RÁPIDO / MÁXIMA COMODIDAD 

CAMISETA DEPORTE MATERIAL 
RECICLADO
130 g/m² • 100 % poliéster reciclado. Tejido ligero y de secado rápido. Corte 
recto. Cuello redondo con tira cubrecosturas contrastada. Mangas raglán con 
pespuntes a tono. Acabados de doble pespunte en cuello, bajo de las mangas y 
prenda. Acabado tubular en dobladillo y bajo de las mangas. Etiqueta de marca 
extraíble para facilitar la personalización.

QUICKDRY 

CERTIFICADO A PETICIÓN CERTIFICADO A PETICIÓN

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XLXS - S - M - L - XL - XXL
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POLOS
P.210 > K240

P.210 > K239

DESCUBRE LA COLECCIÓN 
DE POLOS

P.96

P.86
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INDICE 
POLOS

P.218 > K245 P.184

P.186

P.190

P.211

P.221

P.222

P.223

PÁGINA TÉCNICA
¿Cómo elegir un Polo ?

NUESTRA SELECCIÓN 
ECORRESPONSABLE

100% ALGODÓN

POLOS FASHION

POLO RUGBY

LOOK POLO EN 
CAMISA

POLO POLIÉSTER

ALGODÓN JERSEY 
ALGODÓN PIQUÉ 180 G/M2 
ALGODÓN PIQUÉ + 200 G/M2 
POLIÉSTER/ ALGODÓN 65/35
ALGODÓN / ELASTÁN

ALGODÓN SUPIMA®
ALGODÓN SUPIMA® Y ELASTÁN
VINTAGE
CONTRASTADOS & BICOLOR

P.190 >
P.192 >
P.199 >
P.205 >
P.210 >

P.211 >
P.212 >
P.214 >
P.216 >
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JERSEY

PO
LO

S

¿CÓMO ELEGIR 
UN POLO?

PASO 1: 
¿QUÉ COMPOSICIÓN BUSCAR?

En la confección de un polo se pueden utilizar 3 tipos de 
materiales: algodón, polialgodón y poliéster.

¿Qué propiedades y ventajas ofrece cada 
uno de ellos?

¿ALGODÓN, POLIÉSTER O POLIALGODÓN?

ALGODÓN
 

El polo 100 % algodón es el más popular, 
sencillamente por su resistencia y su durabilidad. 

Para evitar la formación de bolitas con los lavados, 
es preferible optar por las fibras largas sobre las 
fibras cortas. Ofrece también una gran sensación 

de confort por su capacidad para evacuar la 
humedad. Las fibras absorben el agua liberada por 

la piel para aportar una sensación de bienestar.

POLIÉSTER
 

El polo 100 % poliéster se suele utilizar en el 
medio deportivo, pues sus fibras absorben menos 

la humedad de la piel y, por tanto, favorecen el 
secado. A menudo va asociado a una tecnología 

de tratamiento de la fibra (por ejemplo, Cool Plus®) 
para acelerar aún más el lavado y limitar los olores. 
Se arruga poco, encoge poco y es resistente a las 

manchas.

POLIALGODÓN
 

El polo de mezcla ofrece las ventajas del algodón 
y del poliéster. Se beneficia de la resistencia del 

algodón y de la rapidez de secado del poliéster. Se 
suele considerar que ofrece una buena relación 

calidad-precio como prenda de gama media.

PASO 2: 
¿QUÉ PUNTO?

Dos caras distintas: el anverso es 
liso y el reverso tiene una apariencia 
de onda cruzada de un trazo. Es el 
punto que se utiliza habitualmente 
para la confección de camisetas. 

• Superficie lisa 
• Mejor estampado 
• Adaptabilidad y suavidad

PIQUÉ 
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PO
LO

S

Incorpora motivos en rombo, en 
relieve, de puntos alineados o 
de cuadrados. Es el punto más 
común en la confección de polos. 

• Extensible 
• Fácil cuidado 
• Adaptable y suave

INTERLOCK

Dos caras lisas: el anverso tiene el mismo 
aspecto que el punto Jersey, mientras que 
el reverso es de canalé. Este punto de 
doble cara tiene el doble de grosor y de 
peso que el punto Jersey sencillo. 

• Naturalmente extensible 
• Estable durante el estampado 
• No transparenta 
• No se enrolla

El planchado de un polo debe ser delicado. Se recomienda 
utilizar una plancha a baja potencia, con el ajuste para 
«algodón, lana y viscosa». 
El polo se debe planchar del revés para evitar dejar marcas.

PLANCHADO3

El uso de secadora está desaconsejado, ya que podría 
deteriorar las fibras y hacer que el polo se encoja. 
Por lo tanto, se recomienda secar al aire libre. Para 
tender el polo, existen dos alternativas posibles:
• Colocarlo en una cuerda de tender por debajo de 
las mangas
• Colgarlo de una percha de plástico.
NO SUJETAR CON PINZAS EN NINGUNO DE LOS CASOS 
para evitar deformar el tejido o dejar marcas en él.

Para lavar un polo, elige un ciclo de lavado 
a máquina corto y a 30 °C. No conviene 
añadir suavizante al lavado. De hecho, solo 
hará que el tejido se vuelva más áspero y 
podría deteriorar las fibras. 
Se aconseja descartar el lavado a mano, 
pues no permite controlar la temperatura 
del agua, el tiempo de lavado ni la 
cantidad de detergente.

LAVADO A MÁQUINA1
SECADO2

PASO 3: 
¿QUÉ CUIDADOS PRECISA UN POLO?

El tejido de un polo y su aspecto singular requieren de unos cuidados muy específicos. Por lo 
general, resiste bien a los lavados.
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CGPM430 �     CGPW440 �     

BLACK

 
BOTTLE GREEN

 
COBALT BLUE

 
DARK GREY

 
FIRE RED

 
HEATHER GREY

 
MILLENNIAL 

LILAC  
MILLENNIAL 

MINT  
NAVY BLUE

 
ORANGE

 
ORCHID GREEN

 
ORCHID PINK

 
RADIANT 
PURPLE  

SKY BLUE

 
SOLAR YELLOW

 
SORBET

 
URBAN KHAKI

 


URBAN 
ORANGE  

VERY 
TURQUOISE  

WHITE

20

1 White = € 11,24 - Colours = € 12,84

50 White = € 9,78 - Colours = € 11,16

1 White = € 11,24 - Colours = € 12,84

50 White = € 9,78 - Colours = € 11,16

PO
LO

S
ALGODÓN ORGÁNICO - PUNTO PIQUÉ 170 G/M²

POLOS ORGÁNICOS INSPIRE
170 g/m² • 100% algodón orgánico piqué Ring-Spun (Heather Grey: 90% algodón orgánico piqué Ring-Spun 
/10% viscosa). Cuello y bordes de mangas en canalé 1x1. Tira de limpieza. Plaqueta con 2 botones a tono. Costuras 
laterales. Sistema «B&C No Label»: sin etiqueta de marca para un reetiquetado perfecto. Certificado STANDARD 100 
por OEKO-TEX®N° 1501003X, Centexbel.

S - M - L - XL - XXL - 3XL XS - S - M - L - XL - XXL

CERTIFICADO A PETICIÓN

 No reposición para Urban Orange.  No reposición para Urban Orange.
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K2025 �     K2026 �     

11

BLACK  

NEW

DARK GREY  

NEW

FOREST GREEN GREY HEATHER 

NEW

LIGHT ROYAL 
BLUE  

NEW

LIGHT SAND  NAVY  

NEW

ORANGE  

NEW

RED  

NEW

SNOW GREY  WHITE

1
White S > XXL = € 13,60 - 3XL > 4XL = € 16,34 - Grey Heather S > XXL = € 19,06 - 3XL > 4XL = € 22,86  
Colours S > XXL = € 14,44 - 3XL > 4XL = € 17,34

30
White S > XXL = € 10,88 - 3XL > 4XL = € 13,06 - Grey Heather S > XXL = € 15,26 - 3XL > 4XL = € 18,30  
Colours S > XXL = € 11,54 - 3XL > 4XL = € 13,86

1 White = € 13,60 - Grey Heather = € 19,06 - Colours = € 14,44

30 White = € 10,88 - Grey Heather = € 15,26 - Colours = € 11,54

PO
LO

S

ALGODÓN ORGÁNICO - PUNTO PIQUÉ 180 G/M²

POLOS PIQUÉ BIO180
180 g/m² • 100% algodón. Polo piqué fabricado 100% de algodón orgánico peinado. Corte recto. Cuello 
y bajo de mangas en canalé 1x1.  Tapeta con 2 botones a tono. Tira cubrecosturas de sarga en el interior 
del cuello y en aberturas laterales. Costuras laterales. Doble pespunte en el cuello y bajo de las mangas 
y de la prenda. Sin etiqueta de marca en el cuello, únicamente una etiqueta con la talla para facilitar la 
personalización. Certificado STANDARD 100 por OEKO-TEX®N° 1501003X, Centexbel. In red, delete the sentence.

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL

CERTIFICADO A PETICIÓN

Peso medio en talla L : 220 g. Peso medio en talla M : 170 g.
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K209 �     K210 �     

BLACK  CREAM  MOSSY GREEN  NAVY  RED  

NEW

SAGE  STORM GREY  WHITE

GO
OD

 D
EA
L

FRENCH NAVY 
HEATHER  GREY HEATHER 

OCEAN BLUE 
HEATHER  WINE HEATHER

1 € 6,26

50 € 6,26

1 White = € 19,10 - Colours = € 21,20

50 White = € 15,28 - Colours = € 16,96

1 White = € 19,10 - Colours = € 21,20

50 White = € 15,28 - Colours = € 16,96

1 € 5,38

50 € 5,38

PO
LO

S
ALGODÓN ORGÁNICO - PUNTO PIQUÉ 220 G/M²

POLOS ALGODÓN ORGÁNICO  
PIQUÉ MANGA CORTA
220 g/m² • Colores lisos: 100% algodón orgánico. Colores Wine Heather, Ocean Blue Heather y French Navy Heather : 
80% algodón orgánico / 20% poliéster; Grey Heather: 70% algodón orgánico / 30% viscosa. Todos los colores están hechos 
de fibra de algodón orgánico. Los certificados OCS 100 (Organic Content Standard) para colores lisos y OCS Blended para 
colores Heather son emitidos por Ecocert Greenlife. Cuello y bajo de mangas de canalé. Tapeta con 3 botones (hombre) y 
4 botones (mujer) a tono. Tira cubrecosturas de sarga en interior cuello y aberturas laterales. Sin etiqueta de marca en el 
cuello,  únicamente una etiqueta con la talla para facilitar la personalización.  Corte entallado (mujer).

S - M - L - XL -XXL - 3XL XS - S - M - L - XL - XXL

CERTIFICADO A PETICIÓN
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WK207 

BLACK  DARK GREY  FOREST GREEN NAVY  OXFORD GREY  ROYAL BLUE  WHITE

�     

5

����
����

1 XS > XXL = € 14,00 - 3XL > 6XL = € 18,06

30 XS > XXL = € 11,20 - 3XL > 6XL = € 14,46

PO
LO

S

ALGODÓN ORGÁNICO - POLIÉSTER RECICLADO - PUNTO PIQUÉ 180 G/M²

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL - 5XL - 6XL

CERTIFICADO A PETICIÓN CERTIFICADO A PETICIÓN

POLO ECORRESPONSABLE
180 g/m² • Color liso : 60% algodón orgánico / 40% poliéster reciclado. Color Oxford Grey : 90% algodón orgánico / 10% viscosa. Tejido punto piqué. Lavable a 60°. Corte recto. 
Cuello y bajo de las mangas de canalé 1x1. Tira cubrecosturas de espiga naranja en cuello. Tapeta con 3 botones a tono. Ojal de botón en cuello horizontal. Aberturas laterales con tira 
cubrecosturas de espiga naranja a contraste. Acabado de doble pespunte en el bajo de la prenda. Etiqueta de marca extraíble para facilitar la personalización. Certificado STANDARD 
100 by OEKO-TEX®N° CQ1007/7, IFTH.
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�

K261  �     

BLACK / 
DARK GREY 
HEATHER  

BLACK / RED

 
DARK GREY 
HEATHER / 

BLACK  
NAVY / 

DARK GREY 
HEATHER  

WHITE / 
DARK GREY 
HEATHER  

WHITE / NAVY

 
WHITE / RED

K260  �     
1 € 16,06

50 € 12,86

1 € 18,10

50 € 14,48

PO
LO

S
100 % ALGODÓN - PUNTO JERSEY 180 G/M²

POLOS JERSEY BICOLOR
180 g/m² • Colores lisos : 100% algodón. Colores Heather: 65% poliéster/35% algodón). Punto jersey de algodón 
peinado y lavado con enzimas.  Cuello y tapeta interior en contraste con 3 botones color blanco nacarado  (hombre) 
y 5 botones color blanco nacarado (mujer).  Acabados con doble pespunte en bajo de las mangas y prenda. 
Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° CQ1007/7, IFTH.

CERTIFICADO A 
PETICIÓN

XS - S - M - L - XL - XXLS - M - L - XL - XXL - 3XL
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K262  �     

12

K264  �     

K263  �     

K265  �     

BLACK  FRENCH NAVY 
HEATHER  GREY HEATHER LIGHT KHAKI  

NEW

LIGHT ROYAL 
BLUE  NAVY  

OXFORD GREY  RED  

NEW

SAGE  SKY BLUE  WHITE  

NEW

WINE

BLACK  GREY HEATHER NAVY  OXFORD GREY  

NEW

WHITE

1 € 12,60

30 € 10,08

1 € 16,24

30 € 12,98

1 € 12,60

30 € 10,08

1 € 16,24

30 € 12,98

PO
LO

S

100% ALGODÓN - PUNTO JERSEY 180 G/M²

POLOS JERSEY MANGA CORTA
180 g/m² • Colores lisos: 100% algodón peinado. French Navy Heather: 80% algodón/ 20% poliéster - Grey 
Heather: 65% poliéster/ 35% algodón). Punto jersey algodón peinado. Cuello de camisa. Tapeta de 3 botones de 
metal (hombre) y 4 botones de metal (mujer). Canesú en los hombros. Acabado de canalé en el bajo de mangas. 
Doble pespunte en el bajo de la prenda. Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° CQ1007/7, IFTH.

POLOS JERSEY 
MANGA LARGA
180 g/m² • Colores lisos : 100% algodón. Colores 
Grey Heather: 65% poliéster/ 35% algodón). Punto 
jersey de algodón peinado. Cuello de camisa. Tapeta 
de 3 botones de metal (hombre) y 4 botones de metal 
(mujer). Canesú en los hombros. Acabado de canalé 
en el bajo de mangas. Doble pespunte en el bajo de 
la prenda. Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° 
CQ1007/7, IFTH.

CERTIFICADO A 
PETICIÓN

CERTIFICADO A 
PETICIÓN

S - M - L - XL - XXL - 3XL XS - S - M - L - XL - XXL

XS - S - M - L - XL - XXLS - M - L - XL - XXL - 3XL
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CGPUI10  �     

CGPWI11  �     

20

  

ANTHRACITE ATOLL  BLACK  BOTTLE
GREEN  BROWN  CHILI GOLD  FUCHSIA  

HEATHER
GREY  KELLY

GREEN  LIGHT BLUE  NAVY  ORANGE  PIXEL CORAL PURPLE  
REAL GREEN RED  ROYAL BLUE  SAND  WHITE  WINE

ANTHRACITE ATOLL  BLACK  BOTTLE
GREEN  BROWN  CHILI GOLD  FUCHSIA  

HEATHER
GREY  LIGHT BLUE  NAVY  ORANGE  PIXEL CORAL PURPLE  REAL GREEN  
RED  ROYAL BLUE  SAND  WHITE  WINE

CGPUI12  �     

CGPWI13  �     

BLACK  BOTTLE GREEN HEATHER GREY NAVY  
ORANGE  RED  ROYAL BLUE  WHITE

1
White S > XXL = € 9,20 - 3XL > 4XL = € 11,02  
Colours S > 4XL = € 10,42 - 3XL > 4XL = € 12,54

50
White S > XXL = € 8,00 - 3XL > 4XL = € 9,58  
Colours S > 4XL = € 9,06 - 3XL > 4XL = € 10,90

1
White XS > XXL = € 9,20 - 3XL = € 11,02 
Colours XS > XXL = € 10,42 - 3XL = € 12,54

50
White XS > XXL = € 8,00 - 3XL = € 9,58 
Colours XS > XXL = € 9,06 - 3XL = € 10,90

1
White XS > XXL = € 14,98 - 3XL = € 18,00 
Colours XS > XXL = € 16,22 - 3XL = € 19,52

50
White XS > XXL = € 13,02 - 3XL = € 15,66  
Colours XS > XXL = € 14,10 - 3XL = € 16,98

1
White XS > XXL = € 14,98 - 3XL = € 18,00  
Colours XS > XXL = € 16,22 - 3XL = € 19,52

50
White XS > XXL = € 13,02 - 3XL = € 15,66  
Colours XS > XXL = € 14,10 - 3XL = € 16,98

PO
LO

S
100 % ALGODÓN - PUNTO PIQUÉ 180 G/M²

POLOS ID.001
180 g/m² • 100% algodón ringspun preencogido (Heather Grey: 90% algodón ringspun preencogido/10% viscosa). Cuello 
de canalé 1x1. Tira tapacosturas en cuello. Tapeta de 2 botones reforzada y termofijada. Botones a tono. Costuras laterales. 
Dobladillo en bajo de las mangas. Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° 1501003X, Centexbel.

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL

MANGA CORTA

MANGA CORTA

S > XXL XS > 3XL 

3XL > 4XL 

MANGA LARGA

MANGA LARGA
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SC63050 

AZUR BLUE  BLACK  BURGUNDY  DEEP NAVY  HEATHER GREY 
LIGHT 

GRAPHITE  RED  ROYAL BLUE  SKY BLUE  WHITE

 �     

����
����

10

GI64800 

BLACK  CHARCOAL  DAISY  FOREST
GREEN  LIGHT BLUE  NAVY  

RED  ROYAL BLUE  RS SPORT
GREY  SAPPHIRE  WHITE

 �     
����
����

GI64800L 

BLACK  CHARCOAL  DAISY  NAVY  RED  
ROYAL BLUE  RS SPORT GREY SAPPHIRE  WHITE

 �     

11

1
White S > XXL = € 9,30 - 3XL > 4XL = € 12,78 
Colours S > XXL = € 10,72 - 3XL > 4XL = € 14,92

36
White S > XXL = € 8,08 - 3XL > 4XL = € 11,12 
Colours S > XXL = € 9,32 - 3XL > 4XL = € 12,98

1 White = € 9,30 - Colours = € 10,72

36 White = € 8,08 - Colours = € 9,32

1 White S > XXL = € 7,62 - 3XL = € 9,10 - Colours S > XXL = € 9,10 - 3XL = € 10,94

36 White S > XXL = € 6,62 - 3XL = € 7,92 - Colours S > XXL = € 7,92 - 3XL = € 9,52

PO
LO

S

100% ALGODÓN - PUNTO PIQUÉ 180 G/M²

POLOS SOFTSTYLE - DOBLE PIQUÉ
172 - 180 g/m² • 100% algodón ringspun «Softstyle» (RS Sport Grey: 90% algodón/10% poliéster). Punto piqué. 
Cuello de canalé. Acabado con doble pespunte en bajo mangas y de la prenda. Costuras laterales. Etiqueta extraíble. 
Tapeta reforzada a tono con botones aperlados (GI64800: Tapeta de 2 botones. GI64800L: Tapeta de 4 botones). 
Modelo mujer entallado. Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° 68255, OeTI.

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

S - M - L - XL - XXL - 3XL

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL S - M - L - XL - XXL

POLO ORIGINAL
175 - 185 g/m² • 100 % algodón. Heather Grey: 97 % algodón/3 % poliéster. Polo de punto 
piqué. Corte ceñido al cuerpo. Costuras laterales. Plaqueta con 2 botones. Botones a tono. 
Acabado sin canalé. Sin abertura lateral. Etiqueta extraíble. Certificado STANDARD 100 by 
OEKO-TEX®N° 08-5295, Shirley.
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K259  �     

K256  �     

15

K258  �     

K257  �     

BLACK / 
OXFORD GREY  

LIGHT ROYAL 
BLUE / OXFORD 

GREY  
NAVY / OXFORD 

GREY  
RED / BLACK

 
WHITE / 

OXFORD GREY

BLACK  DARK GREY  FOREST GREEN FUCHSIA  KELLY GREEN  LIGHT ROYAL 
BLUE  NAVY  ORANGE  

OXFORD GREY  RED  SKY BLUE  TROPICAL BLUE WHITE  WINE  YELLOW

1 € 14,24

50 € 11,38

1 White = € 13,70 - Colours = € 14,16

40 White = € 10,96 - Colours = € 11,34

1 € 14,24

50 € 11,38

1 White = € 13,70 - Colours = € 14,16

40 White = € 10,96 - Colours = € 11,34

PO
LO

S
100 % ALGODÓN - PUNTO PIQUÉ 180 G/M²

POLOS 100% ALGODÓN 
PIQUÉ BICOLOR
180 g/m² • Colores lisos: 100% algodón. Oxford Grey: 90% 
algodón/ 10% viscosa, Ash Heather: 98% algodón/ 2% viscosa. 
Algodón piqué preencogido. Ribete contrastado en cuello y bajo 
mangas. Tira cubrecosturas contrastada en cuello. Tapeta con 3 
botones a tono (modelo hombre) y 4 botones (modelo mujer). Acabado 
de doble pespunte en bajo. Aberturas laterales en bajo para el modelo 
mujer. Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° CQ1007/7, IFTH.

POLOS 100% ALGODÓN 
PIQUÉ MANGA LARGA
180 g/m² • Colores lisos: 100% algodón. Oxford Grey: 
90% algodón/ 10% viscosa, Ash Heather: 98% algodón/ 2% 
viscosa. Algodón piqué preencogido. Cuello y bajo de mangas 
de canalé 1x1 (en contraste en modelo bicolor) excepto el K257 
con dobladillo. Tira cubrecosturas en cuello del mismo material 
(en contraste en modelo bicolor). Modelo hombre: corte recto. 
Tapeta con 3 botones a tono. Modelo mujer: corte entallado. 
Tapeta con 4 botones a tono (tapeta contrastada para los 
modelos bicolor). Aberturas laterales en bajo para el modelo 
mujer. Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° CQ1007/7, IFTH.

CERTIFICADO A PETICIÓN

XS - S - M - L - XL - XXL

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL

MANGA CORTA

MANGA LARGA

MANGA CORTA

MANGA LARGA

194



�

K255  �     K254  �     

ASH HEATHER  BLACK  CHOCOLATE  DARK GREY  DARK KHAKI  DEEP BLUE  FOREST GREEN FUCHSIA  KELLY GREEN  LIGHT ROYAL 
BLUE  LIGHT SAND  LIME  NAVY  

ORANGE  OXFORD GREY  PALE PINK  PURPLE  RED  SKY BLUE  SNOW GREY  TROPICAL BLUE TRUE CORAL  WHITE  WINE  YELLOW

25

1 White = € 10,26 - Colours = € 11,34

50 White = € 8,22 - Colours = € 9,06

1 White = € 10,26 - Colours = € 11,34

50 White = € 8,22 - Colours = € 9,06

PO
LO

S

100% ALGODÓN - PUNTO PIQUÉ 180 G/M²

POLOS 100% ALGODÓN PIQUÉ  
MANGA CORTA
180 g/m² • Colores lisos: 100% algodón. Oxford Grey: 90% algodón/ 10% viscosa, Ash Heather: 98% algodón/ 2% 
viscosa. Algodón piqué preencogido. Cuello y bajo de mangas de canalé 1x1. Tira cubrecosturas en cuello del mismo 
material. Modelo hombre: corte recto. Tapeta con 3 botones a tono. Modelo mujer: corte entallado. Tapeta con 4 
botones a tono y aberturas laterales en bajo. Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° CQ1007/7, IFTH.

CERTIFICADO A PETICIÓN

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL
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�

CGSAFML 

 

ASH  BLACK  BOTTLE GREEN BROWN  GOLD  HEATHER GREY 
NAVY  PUMPKIN 

ORANGE  RED  ROYAL BLUE  WHITE

BLACK  NAVY  RED  WHITE

 �     

CGSAFP 

ASH  BLACK  NAVY  RED  WHITE

 �     

CGPW456 

BLACK  BROWN  NAVY  RED  ROYAL BLUE  WHITE

 �     

11

1 White = € 18,70 - Colours = € 20,80

40 White = € 16,26 - Colours = € 18,08

1 White = € 20,64 - Colours = € 23,26

50 White = € 17,94 - Colours = € 20,22

1 White = € 18,70 - Colours = € 20,80

25 White = € 16,26 - Colours = € 18,08

PO
LO

S
100% ALGODÓN - PUNTO PIQUÉ 180 G/M²

POLOS SAFRAN
180 g/m² • 100% algodón peinado preencogido Ring-Spun (excepto Heather Grey 90% algodón peinado preencogido 
/ 10% viscosa viscosa). Tira de limpieza en el cuello. Cuello y puños en canalé 1x1. Plaqueta con 3 botones a tono (excepto 
CGPW456: 4 botones). Aberturas laterales. CGSAFP: bolsillo en pecho izquierdo reforzado con fusible en entretela. 
Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° 1501003X, Centexbel.

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

M - L - XL - XXL

XS - S - M - L - XL - XXLS - M - L - XL - XXL - 3XL

MANGA LARGA
S > XXL 

3XL 

POLO SAFRAN POCKET

MANGA LARGA
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�

CGPW455 

ATOLL  BLACK  BOTTLE GREEN BROWN  DARK GREY  FUCHSIA  GOLD  HEATHER GREY KELLY GREEN  
NAVY  PACIFIC GREY  PISTACHIO  PUMPKIN 

ORANGE  PURPLE  REAL GREEN  REAL 
TURQUOISE  RED  ROYAL BLUE  

SKY BLUE  WHITE

 

BLACK  BOTTLE GREEN HEATHER GREY NAVY  RED  WHITE

 �

20

20

CGPW457 

 

ATOLL  BLACK  BOTTLE GREEN BROWN  BURGUNDY  DARK GREY  FUCHSIA  GOLD  HEATHER GREY KELLY GREEN  
NAVY  PACIFIC GREY PISTACHIO  PUMPKIN 

ORANGE  PURPLE  REAL GREEN  RED  ROYAL BLUE  SKY BLUE  WHITE

 

BLACK  BOTTLE GREEN HEATHER GREY NAVY  RED  ROYAL BLUE  SKY BLUE  WHITE

 �     CGSAF 

ASH  ATOLL  BLACK  BOTTLE GREEN BROWN  BURGUNDY  DARK GREY  FUCHSIA  GOLD  HEATHER GREY 
KELLY GREEN  KHAKI  NAVY  PACIFIC GREY PISTACHIO  PUMPKIN 

ORANGE  PURPLE  REAL GREEN  REAL 
TURQUOISE  RED  

ROYAL BLUE  SAND  SKY BLUE  WHITE

 

BLACK  BOTTLE GREEN HEATHER GREY NAVY  RED  ROYAL BLUE  WHITE

 �    

24

1 White = € 13,04 - Colours = € 14,98

50 White = € 11,34 - Colours = € 13,02

1 White = € 13,04 - Colours = € 14,98

50 White = € 11,34 - Colours = € 13,02

 

1 White = € 13,04 - Colours = € 14,98

50 White = € 11,34 - Colours = € 13,02

PO
LO

S

100% ALGODÓN - PUNTO PIQUÉ 180 G/M²

POLOS SAFRAN
180 g/m² • 100% algodón peinado preencogido Ring-Spun (Heather Grey: 90% algodón peinado preencogido ring-spun 
/10% viscosa; Ash: 99% algodón peinado preencogido ring-spun /1% viscosa; ). Punto piqué. Tira de limpieza en el cuello. 
Cuello y puños en canalé. Costuras laterales. Botones a tono. Costuras reforzadas en hombros. Plaqueta con 3 botones 
(hombre). CGPW455: plaqueta de 2 botones. Corte entallado. CGPW457: tapeta estilosa con 3 botones, corte entallado y 
alargado. Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° 1501003X, Centexbel.

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN CERTIFICADO A PETICIÓN

S - M - L - XL - XXL

XS - S - M - L - XL - XXL S - M - L - XL - XXL - 3XL

 CGSAFE › P.717  

POLO SAFRAN PURE
S > XL 

XXL 

POLO SAFRAN TIMELESS
XS > XL 

XXL 

 
POLO SAFRAN
S > XXL 

3XL 

 �  CGSAFE › P.717  
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�

SC63218 

AZUR BLUE  BLACK  BURGUNDY  DEEP NAVY  HEATHER GREY KELLY GREEN  LIGHT 
GRAPHITE  LIME  NAVY  

ORANGE  RED  ROYAL BLUE  SKY BLUE  SUNFLOWER  WHITE

 �     

15

SC63310 

BLACK  DEEP NAVY  NAVY  RED  ROYAL BLUE  WHITE

 �     

SC63030 

BLACK  BURGUNDY  DEEP NAVY  HEATHER GREY LIGHT PINK  RED  ROYAL BLUE  WHITE

 �     

SC63044 

BLACK  DEEP NAVY  HEATHER GREY WHITE

 �     

����
����

1 S > XXL = € 11,56 - 3XL = € 14,62 

36 S > XXL = € 10,06 - 3XL = € 12,72

1 S > XXL = € 16,34 - 3XL = € 19,02

36 S > XXL = € 14,20 - 3XL = € 16,54

1 € 11,56

36 € 10,06

1 S > XXL = € 13,12 - 3XL = € 14,78

36 S > XXL = € 11,40 - 3XL = € 12,86

PO
LO

S
100% ALGODÓN - PUNTO PIQUÉ 180 G/M²

POLOS PREMIUM
170 - 180 g/m² • 100% algodón piqué (HeatherGrey: 97% algodón / 3% poliéster). Modelo mujer entallado. Bajo 
de mangas en canalé (SC63310: con elastán). Tapeta con tres botones a tono para hombre y 2 para el modelo mujer. 
Aberturas laterales. Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° 08-5295, Shirley.

CERTIFICADO A PETICIÓN CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

S - M - L - XL - XXL - 3XL

S - M - L - XL - XXL - 3XL

S - M - L - XL - XXL

S - M - L - XL - XXL - 3XL

MANGA CORTA

MANGA LARGA

MANGA CORTA

POLO ICONIC
170 - 180 g/m² • 100% algodón (salvo Heather Grey: 97% algodón / 3% poliéster). Corte slim 
moderno. Tapeta con tres botones nacarados. Aberturas laterales. Certificado STANDARD 100 
by OEKO-TEX®N° 08-5295, Shirley.
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�

RU569F 

BLACK  CLASSIC RED  FRENCH NAVY  FUCHSIA  SKY BLUE  WHITE

 �     RU569M 

 

BLACK  BOTTLE GREEN BRIGHT ROYAL  CLASSIC RED  FRENCH NAVY  FUCHSIA  SKY BLUE  WHITE

 

BLACK  FRENCH NAVY  WHITE

 �     

1 € 15,90

36 € 13,82

1 S > XXL = € 15,90 - 3XL > 4XL = € 21,18 

36 S > XXL = € 13,82 - 3XL > 4XL = € 18,42

PO
LO

S

100 % ALGODÓN - PUNTO PIQUÉ 200 G/M²

POLO CLASSIC
195 - 200 g/m² • 100% algodón piqué ring-spun (Light Oxford: 93% algodón ring-spun / 7% poliéster). 
Costuras reforzadas en hombros. Tapeta con 2 botones a tono. Acabados con doble pespunte. Aberturas 
laterales en bajo. Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° 08-5941, Shirley.

CERTIFICADO A PETICIÓN

XS - S - M - L - XLS - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

MANGA CORTAMANGA CORTA
S > XXL 

3XL > 4XL 
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�

K243   �     K244   �     

NEW

ASH HEATHER  BLACK  CHOCOLATE  DARK GREY  DARK KHAKI  FOREST GREEN FUCHSIA  KELLY GREEN  LIGHT ROYAL 
BLUE  LIGHT SAND  LIME  NAVY  ORANGE  OXFORD GREY  

PURPLE  RED  SKY BLUE  TROPICAL BLUE WHITE  WINE  YELLOW

21

1 € 24,06

25 € 19,26

1 White = € 20,30 - Colours = € 20,74

25 White = € 16,24 - Colours = € 16,58

PO
LO

S
100 % ALGODÓN - PUNTO PIQUÉ 220 G/M²

POLOS PIQUÉ - 100% ALGODÓN PEINADO  
MANGA LARGA Y MANGA CORTA
220 g/m² • Colores lisos: 100% algodón - lavable a 60°C. Ash Heather: 99% algodón/ 1% poliéster - lavable a 
60°C. Oxford Grey: 90% algodón/ 10% viscosa - lavable a 40°C. Algodón peinado, punto piqué. Cuello de canalé. Tira 
cubrecosturas contrastadas en cuello y aberturas laterales en color Dark Grey para el Oxford Grey y Oxford Grey 
para los demás colores. Tapeta de 2 botones para los modelos de mujer y 3 botones para los modelos de hombre. 
Puños de canalé con elastán (excepto el modelo de manga larga de mujer K244). Acabado con doble pespunte en el 
bajo de la prenda. Certificado STANDARD 100 por OEKO-TEX® N° CQ 1007/7, IFTH.

CERTIFICADO A PETICIÓN

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL S - M - L - XL - XXL - 3XL

MANGA LARGA MANGA LARGA
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�

   

K242   � K241   �

NEW

ASH HEATHER  BLACK  CHOCOLATE  DARK GREY  DARK KHAKI  FOREST GREEN FUCHSIA  KELLY GREEN  LIGHT ROYAL 
BLUE  LIGHT SAND  LIME  NAVY  ORANGE  OXFORD GREY  

PURPLE  RED  SKY BLUE  TROPICAL BLUE WHITE  WINE  YELLOW

21

1 € 18,16

25 € 14,54

1 White = € 18,74 - Colours = € 20,14

25 White = € 14,98 - Colours = € 16,10

PO
LO

S

100% ALGODÓN - PUNTO PIQUÉ 220 G/M²

�LAVABLE A 60ºC : CUIDADO FÁCIL Y RESISTENCIA 
PERFECTA 
��ENCUENTRA LOS 21 COLORES EN VERSIÓN 

CAMISETA P.130-131 & P.142-143 

 K249 › P.717  K248 › P.734

CERTIFICADO A PETICIÓN

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XLS - M - L - XL - XXL - 3XL

MANGA CORTA MANGA CORTA
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�

RU577M 

BLACK  FRENCH NAVY  TITANIUM  WHITE

 �     

RU577F 

BLACK  
CLASSIC RED  FRENCH NAVY  

SKY BLUE  TITANIUM  WHITE

 �     

����
����

GI85900  �     

����
����

GI85800L  �     

����
����

BLACK  CHARCOAL FOREST 
GREEN  NAVY  RED  

ROYAL 
BLUE  RS SPORT 

GREY  SAPPHIRE WHITE

BLACK  HELICONIA  LIGHT BLUE  NAVY  
RED  ROYAL 

BLUE  RS SPORT 
GREY  WHITE

BLACK  NAVY  
RED  RS SPORT GREY

GI85800  �     

1 XS > XXL = € 21,68 - 3XL > 4XL = € 24,94

36 XS > XXL = € 18,86 - 3XL > 4XL = € 21,68

1 € 21,68

36 € 18,86

1
White S > XXL = € 15,78 - 3XL = € 19,32 
Colours S > XXL = € 17,82 - 3XL = € 21,62

36
White S > XXL = € 13,72 - 3XL = € 16,80 
Colours S > XXL = € 15,50 - 3XL = € 18,80

1
White = € 12,86 
Colours = € 14,58

36
White = € 11,18 
Colours = € 12,68

1

White S > XXL = € 12,86 
3XL = € 15,78 
Colours S > XXL = € 14,58  
3XL = € 17,82

36

White S > XXL = € 11,18 
3XL = € 13,72 
Colours S > XXL = € 12,68 
3XL = € 15,50

PO
LO

S
100 % ALGODÓN - PUNTO PIQUÉ 220 G/M²

POLOS PREMIUM - 100% ALGODÓN
214 - 223 g/m² • 100% algodón preencogido ring-spun (Sport Grey: 90% algodón /10% poliéster). Cuello 
y mangas en canalé (puños para el modelo de manga larga). Plaqueta con 3 botones a tono. Costuras laterales. 
Aberturas laterales. Doble pespunte en el bajo de la prenda. Corte Europeo. Etiqueta extraíble. Certificado STANDARD 
100 by OEKO-TEX®N° 68255, OeTI.

CERTIFICADO A PETICIÓN CERTIFICADO A PETICIÓN CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

POLOS ULTIMATE
210 - 215 g/m² • 100% algodón peinado ring-spun. Punto piqué fino de nido de abeja. Tapeta de 3 botones a tono para 
hombre y 2 botones para mujer. Botón de recambio en la costura lateral. Tira de limpieza de diseño espiga en el cuello y en las 
aberturas laterales para mayor estabilidad y confort. Mangas modernas con puños planos para hombres y puños abiertos con 
acabado con doble pespunte para mujer. Costuras reforzadas en hombros. Preencogido, lavable a máquina a 60°C y apto para 
secar en secadora. Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° 08-5941, Shirley.

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL XS - S - M - L - XL

S - M - L - XL - XXL - 3XL S - M - L - XL - XXL - 3XLS - M - L - XL - XXL

 No reposición para Classic Red, Sky Blue.

MANGA LARGAMANGA CORTAMANGA CORTA
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�

CGHEA 

 

ASH  BLACK  BOTTLE  
GREEN  

BROWN  BURGUNDY HEATHER  
GREY  NATURAL  

NAVY  
PISTACHIO  

PURPLE  RED  ROYAL BLUE SKY BLUE  WHITE

BLACK  NAVY  RED  WHITE

 �     
14

CGPW460 

BLACK  
BROWN  NAVY  

PISTACHIO  


PURPLE  RED  SKY BLUE  WHITE

 �     

CGHEAML 

BLACK  DARK GREY  HEATHER GREY NAVY  RED  SAND

 �     

 

 

1 White/Natural = € 21,22 - Colours = € 23,04

50 White/Natural = € 18,46 - Colours = € 20,04

1 White = € 21,22 - Colours = € 23,04

25 White = € 18,46 - Colours = € 20,04

1 € 29,46

40 € 25,62

PO
LO

S

100 % ALGODÓN - PUNTO PIQUÉ 230 G/M²

POLOS HEAVYMILL
230 g/m² • 100% algodón peinado preencogido ring-spun (Heather Grey: 90% algodón /10% viscosa). Cuello y puños 
de canalé 1x1. Tira de limpieza en el cuello. Plaqueta con 3 botones reforzada y termofijada (Modelo mujer: plaqueta con 
2 botones). Botones a tono. Costuras laterales. Aberturas laterales. CGPW460: mangas fruncidas en parte superior de la 
manga. Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° 1501003X, Centexbel.

CERTIFICADO A PETICIÓN CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

S - M - L - XL - XXL - 3XL XS - S - M - L - XL - XXL

S - M - L - XL - XXL

MANGA CORTA
 No reposición para Brown, Pistachio, Purple.
S > XXL 

3XL 

MANGA CORTA
 No reposición para Brown, Pistachio, Purple.

MANGA LARGA
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�

WK225 (EX. K225)

BLACK  NAVY  OXFORD GREY  WHITE

 �     

K223 

BLACK / 
OXFORD GREY  NAVY / WHITE  OXFORD GREY / 

BLACK  WHITE / NAVY

 �     

1 € 19,80

30 € 15,84

1 € 19,44

30 € 15,54

PO
LO

S
CUELLO MAO & BOTONES A PRESIÓN - 100 % ALGODÓN - PUNTO PIQUÉ

CERTIFICADO A PETICIÓN

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL

POLO CON BOTONES DE PRESIÓN Y 
MANGA CORTA
220 g/m² • Colores lisos: 100% algodón. Colores jaspeados: 90% 
algodón/ 10% viscosa. Punto piqué algodón peinado. Lavable a 
60 °C (40 °C para Oxford Grey). Base de cuello en canalé. Tapeta con 3 
botones de presión. Canalé en el bajo de mangas. Aberturas laterales. 
Acabado con doble pespunte en el bajo de la prenda.

POLO CON CUELLO MAO DE MANGA CORTA
220 g/m² • 100% algodón. (90% algodón / 10% viscosa para el color 
Oxford Grey). Punto piqué algodón peinado. Lavable a 60 °C (40 °C 
para el color Oxford Grey) Cuello estilo mao en canalé con ribete 
contrastado. Plaqueta de 3 botones contrastados. Canalé en el bajo 
de mangas. Acabado con doble pespunte en el bajo de la prenda. 
Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX® N° CQ 1007/7, IFTH.
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�

SC63402 
 

BLACK  BOTTLE GREEN BURGUNDY  DARK HEATHER 
GREY  DEEP NAVY  EMERALD  HEATHER GREY KELLY GREEN  

NAVY  ORANGE  PURPLE  RED  ROYAL BLUE  SKY BLUE  SUNFLOWER  WHITE

 

BLACK  DARK HEATHER 
GREY  HEATHER GREY NAVY  PURPLE  WHITE

BLACK  HEATHER GREY NAVY  WHITE

 

16

SC63212 

BLACK  BOTTLE GREEN BURGUNDY  DEEP NAVY  HEATHER GREY NAVY  
PURPLE  RED  ROYAL BLUE  SKY BLUE  SUNFLOWER  WHITE

 �     

12

SC63204 

BLACK  BOTTLE GREEN BURGUNDY  DEEP NAVY  HEATHER GREY NAVY  RED  ROYAL BLUE  WHITE

 �     

1 S > XXL = € 11,96 - 3XL > 5XL = € 14,62

36
4XL, 5XL = 12   
S > XXL = € 10,40 - 3XL > 5XL = € 12,72

1 € 11,96

36 € 10,40

1 S > XXL = € 14,96 - 3XL = € 16,86

36 S > XXL = € 13,00 - 3XL = € 14,66

PO
LO

S

POLIALGODÓN 65/35 - PUNTO PIQUÉ

POLOS 65/35 POLIÉSTER / ALGODÓN
170 - 180 g/m² • SC63204 65% poliéster / 35% algodón. Punto piqué. Cuello y bajo de mangas en canalé 1x1. 
Tapeta con 3 botones a tono (Modelo mujer: 2 botones). Botón recambio cosido en el interior. Tira de limpieza en el 
cuello. Costuras reforzadas en hombros. Lavable a 60°C. SC63212: aberturas laterales. Certificado STANDARD 100 by 
OEKO-TEX®N° 08-5295, Shirley.

 SC63417 › P.716  

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN CERTIFICADO A PETICIÓN

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL - 5XL

XS - S - M - L - XL - XXL S - M - L - XL - XXL - 3XL

S > XXL 

3XL 

4XL > 5XL 

 �  SC63417 › P.716  

POLO HEAVY 65/35

205



�

����
����

K207  �     
��
�����

GI8800 

BLACK  NAVY  RED  ROYAL BLUE  SPORT GREY  WHITE

 �  

����
����

K208  �     

��
�����

GI75800 

BLACK  CHARCOAL  NAVY  RED  ROYAL BLUE  RS SPORT GREY WHITE

 �     

GO
OD

 D
EA
L

RED HEATHER

GO
OD

 D
EA
L

DARK GREY 
HEATHER  GREEN 

HEATHER  
RED HEATHER

1 € 5,62

25 € 5,62

1 € 5,02

25 € 5,02

1 White S > XXL = € 9,52 - 3XL = € 11,90 - Colours S > XXL = € 11,28 - 3XL = € 14,08

36 White S > XXL = € 8,28 - 3XL = € 10,34 - Colours S > XXL = € 9,80 - 3XL = € 12,24
1 White S > XXL = € 12,86 - 3XL = € 15,80 - Colours S > XXL = € 14,74 - 3XL = € 17,74

36 White S > XXL = € 11,18 - 3XL = € 13,74 - Colours S > XXL = € 12,82 - 3XL = € 15,42

PO
LO

S
POLIALGODÓN 65/35 - PUNTO PIQUÉ Y JERSEY

POLOS JASPEADOS MANGA CORTA
160 g/m² • 65% poliéster / 35% algodón. Tejido de jersey jaspeado (excepto para color White). Perfecto para 
la sublimación. Corte entallado. Plaqueta con 3 botones a tono para hombre y 4 botones para mujer. Aberturas 
laterales. Acabado con canalé 1x1 en el bajo de las mangas. Sin etiqueta de marca en el cuello, únicamente una 
etiqueta con la talla para facilitar la personalización.

CERTIFICADO A PETICIÓNCERTIFICADO A PETICIÓN

S - M - L - XL - XXL - 3XL

M - L - XL - XXL - 3XL

S - M - L - XL - XXL - 3XL

XS - S - M - L - XL - XXL

POLO JERSEY DRYBLEND®
193 - 203 g/m² • 50% algodón jersey preecongido /50% poliéster DryBlend®. Material DryBlend® 
transpirable. Tapeta con 3 botones de madera. Cuello y bajo de mangas de canalé. Acabado de 
doble pespunte en el bajo de la prenda. Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° 68255, OeTI.

 �  GI8800B › P.716  

POLO PIQUÉ DRYBLEND
193 - 203 g/m² • 65 % poliéster / 35 % algodón preecongido (doble piqué). Tejido DryBlend™ 
para una buena evacuación de la humedad. Cuello y bajos de mangas con canalé. Plaqueta 
reforzada con 2 botones. Botones a tono. Costuras laterales. Aberturas laterales. Doble 
pespunte en el bajo de la prenda. Etiqueta extraíble. Certificado STANDARD 100 by OEKO-
TEX®N° 68255, OeTI.

206



�

WK270 (EX. K270)  �     

10

WK271 (EX. K271)  �     

BLACK / KELLY 
GREEN  

BLACK / 
ORANGE  

BLACK / RED

 
BLACK / SILVER

 
BLACK / 
YELLOW  

NEW

CAMEL / BLACK

 
NAVY / 

FLUORESCENT 
YELLOW  

NAVY / LIGHT 
ROYAL BLUE  

NAVY / SILVER

 

NEW

WHITE / NAVY

1 S > XXL = € 18,04 - 3XL > 5XL = € 20,20

30 S > XXL = € 14,42 - 3XL > 5XL = € 16,16

1 € 18,04

30 € 14,42

PO
LO

S

POLIALGODÓN 65/35 - PUNTO PIQUÉ

POLOS DAYTODAY CONTRASATADO 
MANGA CORTA
220 g/m² • 65% poliéster / 35% algodón. Algodon peinado, punto piqué. Lavable a 60°C. Tratamiento antibolitas. Tapeta de 3 
botones con tira interior contrastada. Cuello de canalé con tira cubrecosturas. Vivo contrastado en hombros e interior cuello. Acabados 
de canalé en el bajo de las mangas con ribete contrastado. Aberturas laterales con tira de sarga contrastada para mayor comodidad. 
Acabado de doble pespunte en el bajo de la prenda. Ideal para el uso diario. Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° CQ1007/7, IFTH.

DESCUBRE LA 
COLECCIÓN 
COMPLETA 
DAYTODAY P.522 

¡10 COLORES PARA COMBINAR!

CERTIFICADO A PETICIÓN

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL - 5XLXS - S - M - L - XL - XXL - 3XL
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�

WK274 (EX. K274)  �     

10

WK275 (EX. K275)  �     

BLACK  DARK GREY  FOREST GREEN LIGHT ROYAL 
BLUE  NAVY  ORANGE  OXFORD GREY  RED  SKY BLUE  WHITE

1
White S > XXL = € 13,64 - 3XL > 5XL = € 19,56 
Colours S > XXL = € 14,76 - 3XL > 5XL = € 21,16

30
White S > XXL = € 10,90 - 3XL > 5XL = € 15,66 
Colours S > XXL = € 11,82 - 3XL > 5XL = € 16,94

1 White = € 13,64 - Colours = € 14,76

30 White = € 10,90 - Colours = € 11,82

PO
LO

S
POLIALGODÓN 65/35 - TRATAMIENTO ANTIBACTERIANO - PUNTO PIQUÉ

POLOS ANTIBACTERIANO MANGA CORTA
200 g/m² • 65% poliéster / 35% algodón. Algodon peinado, punto piqué. Lavable a 60°C. Tratamiento antibacteriano y 
antibolitas. Tapeta con 3 botones a tono para hombre y 2 botones a tono para mujer. Cuello de canalé con tira cubrecosturas 
contrastada. Acabado de canalé en el bajo de las mangas. Aberturas laterales con tira contrastada para mayor comodidad. 
Acabado de doble pespunte en el bajo de la prenda. Idóneo para uso profesional. Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° 
CQ1007/7, IFTH.

MANGA CORTA
S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL - 5XL XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL

CERTIFICADO A PETICIÓN
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�

WK276 (EX. K276)  �     WK277 (EX. K277)  �     

BLACK  DARK GREY  NAVY  OXFORD GREY  WHITE

1 White S > XXL = € 18,16 - 3XL > 5XL = € 22,34 - Colours S > XXL = € 19,14 - 3XL > 5XL = € 23,56

30 White S > XXL = € 14,54 - 3XL > 5XL = € 17,86 - Colours S > XXL = € 15,30 - 3XL > 5XL = € 18,86

1 White = € 18,16 - Colours = € 19,14

30 White = € 14,54 - Colours = € 15,30

PO
LO

S

65/35 POLIÉSTER/ ALGODÓN - ANTIBACTERIANO - PUNTO PIQUÉ

 POLOS ULTRARRESISTENTES 

 SENSACIÓN COOL 

 TRATAMIENTO ANTIBACTERIANO 

 LAVABLE A 60ºC 

 APTO PARA USO PROFESIONAL 

MANGA LARGA 
S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL - 5XLXS - S - M - L - XL - XXL - 3XL

CERTIFICADO A PETICIÓN
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�

RU566F  �     

RU566M  �     

AZURE BLUE  BLACK  BRIGHT ROYAL  CLASSIC RED  CONVOY GREY  
FRENCH NAVY  FUCHSIA  LIGHT OXFORD  WHITE

K239 

BLACK  DARK GREY  

NEW

DEEP BLUE  NAVY  

RED  

NEW

SAGE  

NEW

SNOW GREY  WHITE

 �     

K240 

BLACK  DARK GREY  

NEW

DEEP BLUE  NAVY  
NEW

SAGE  

NEW

SNOW GREY  WHITE

 �     

1 € 23,48

36 € 20,42

1 € 23,48

36 € 20,42

1 € 21,20

25 € 16,96

1 € 21,20

25 € 16,96

PO
LO

S
MEZCLA DE ALGODÓN / ELASTÁN

POLOS ALGODÓN / ELASTÁN
220 g/m² • 95% algodón / 5% elastán. Tejido piqué. Cuello de canalé con tira cubrecosturas. Tapeta de 3 
botones (hombre) y 2 botones (mujer). Bajo mangas en canalé. Aberturas laterales en bajo. Acabado con doble 
pespunte en el bajo de la prenda.

POLOS ALGODÓN / ELASTÁN
205 - 210 g/m² • 95% algodón / 5% Lycra®. Canalé en cuello y bajo de mangas. Cuello corto. Refuerzo del mismo tejido 
a lo largo de los hombros. Aberturas laterales con cinta de sarga. Tacto muy suave. Corte slim. Certificado STANDARD 100 by 
OEKO-TEX®N° 08-5941, Shirley. RU566M: Tapeta con 3 botones contrastados. RU566F: Tapeta con 4 botones contrastados.

CERTIFICADO A PETICIÓN

XS - S - M - L - XL - XXLS - M - L - XL - XXL - 3XL

S - M - L - XL - XXL - 3XL XS - S - M - L - XL - XXL
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�

K2000  �     

��
�����

K2001  �     

BLACK  GREY HEATHER NAVY  WHITE

1 Colours = € 24,44 - Grey Heather  = € 25,46

30 Colours = € 19,54 - Grey Heather  = € 20,38

1 Colours = € 24,44 - Grey Heather = € 25,46

30 Colours = € 19,54 - Grey Heather = € 20,38

PO
LO

S

100 % ALGODÓN SUPIMA® - PUNTO PIQUÉ - 220 G/M²

POLOS SUPIMA® MANGA CORTA
220 g/m² • 100% algodón. Tejido piqué de algodón Supima®. Material extremadamente ligero y de alta calidad. 
Sensación sedosa y placentera al tacto. Corte recto. Cuello de canalé con tira cubrecosturas decorada y contrastada 
en cuello. Tapeta con botones de madreperla auténtica: 2 para hombre y 3 para mujer. Acabado con costuras con 
detalle en bajo de la prenda. Bajo de la manga en canalé. Sin etiqueta de marca en el cuello, únicamente una etiqueta 
con la talla para facilitar la personalización.

ALGODÓN SUPIMA®: 
ALTA CALIDAD Y 
DELICADEZA 

S - M - L - XL - XXL - 3XL XS - S - M - L - XL - XXL
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�

PK202  �     

��
�����

PK203  �     

BLACK  DEEP NAVY  WHITE

1 € 34,76

30 € 27,82

1 € 27,90

30 € 22,32

PO
LO

S
ALGODÓN SUPIMA & ELASTÁN - CALIDAD SUPERIOR - PUNTO PIQUÉ 230 G/M²

POLOS SUPIMA®
230 g/m² • 95 % algodón / 5 % elastán. Punto piqué de algodón Supima®. Tejido muy fino y de alta calidad con 
un tacto suave y sedoso. Cuello de canalé Rib 1x1 con tira de limpieza a tono en el interior del cuello. Plaqueta con 
2 botones a tono. Costura del hombro reforzada con una tira de silicona. Acabado en el bajo de las mangas y en el 
bajo de la prenda con dobladillo de doble pespunte.  Sin etiqueta de marca en el cuello, únicamente una etiqueta 
con la talla para facilitar la personalización.

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XLXS - S - M - L - XL - XXL

MANGA LARGAMANGA LARGA
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�

PK200  �     

��
�����

PK201  �     

BLACK  DEEP NAVY  WHITE

1 € 29,00

30 € 23,20

1 € 24,00

30 € 19,20

PO
LO

S

ALGODÓN SUPIMA & ELASTÁN - CALIDAD SUPERIOR - PUNTO PIQUÉ 230 G/M²

ALGODÓN SUPIMA® AMERICANO DE CALIDAD SUPERIOR. 
SUS FIBRAS EXTRALARGAS LE CONFIEREN MAYOR 
RESISTENCIA Y SUAVIDAD.

ALGODÓN SUPIMA® ELASTANO, 
FINEZA, CALIDAD Y CONFORT

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XLXS - S - M - L - XL - XXL

MANGA CORTAMANGA CORTA
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�

KV2201  �     

KV2205  �     

GO
OD

 D
EA
L

VINTAGE BLUE  VINTAGE 
CHARCOAL  VINTAGE 

GREEN  VINTAGE GREY  
VINTAGE NAVY  VINTAGE RED  VINTAGE WHITE

GO
OD

 D
EA
L

VINTAGE AQUA 
BLUE

1 € 8,90

50 € 8,90

1 € 9,98

25 € 9,98

PO
LO

S
100 % ALGODÓN - PUNTO PIQUÉ - 220 G/M² - COLECCIÓN VINTAGE

XS - S - M - L - XL - XXL

S - M - L - XL - XXL - 3XL

POLO MANGA CORTA
220 g/m² • 100% algodón piqué. Effecto Vintage.  Cuello de 
canalé.  Cinta tapacosturas orignial en cuello y aberturas laterales 
(Red para el color Navy y Blue; Navy para el color Red. Beige para 
el color White y Charcol para otros colores).  Tapeta ancha con 2 
botones contrastados. Acabado con doble pespunte en el bajo de 
la prenda y en el bajo de las mangas de canalé.  Se ha aplicado 
un tratamiento especial al producto que refleja un aspecto 
envejecido. Este proceso artesanal convierte a cada pieza como 
única y cualquier variación de color es parte del proceso de 
lavado y/o tintado especial.

POLO MANGA CORTA
210 g/m² • 100% algodón piqué pre-encogido. Prenda 
lavada y teñida para un aspecto «Vintage». Plaqueta 
Chevron con dos botones transparentes. Acabado piqué 
en el bajo de las mangas. Se ha aplicado un tratamiento 
especial al producto que refleja un aspecto envejecido. 
Este proceso artesanal convierte a cada pieza como única 
y cualquier variación de color es parte del proceso de 
lavado y/o tintado especial.
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�

KV2206  �     

��
�����

KV2207  �     

ASH HEATHER  NIGHT BLUE 
HEATHER  SLUB GREY 

HEATHER  VINTAGE 
CHARCOAL  VINTAGE DARK 

RED  VINTAGE NAVY

1 Colours = € 24,84 - Night Blue Heather / Slub Grey Heather  = € 26,26

30 Colours = € 19,86 - Night Blue Heather / Slub Grey Heather  = € 21,02

1 Colours = € 24,84 - Night Blue Heather / Slub Grey Heather  = € 26,26

30 Colours = € 19,86 - Night Blue Heather / Slub Grey Heather  = € 21,02

PO
LO

S

100 % ALGODÓN - PUNTO PIQUÉ - 220 G/M² - COLECCIÓN VINTAGE

POLOS VINTAGE MANGA CORTA
220 g/m² • Colores lisos : 100% algodón. Color Ash Heather: 98% algodón / 2% viscosa. Tejido piqué 
con aspecto «Vintage».  Cuello de canalé.  Tira cubrecosturas doble de sarga con diseño espiga en cuello y 
aberturas laterales en el bajo.   Tapeta con botones en contraste (2 para hombre y 3 para mujer).  Acabados 
con doble pespunte en bajos de mangas de canalé y de la prenda.  Este producto ha recibido un tratamieto 
especial que presenta un aspecto envejecido intencional.   El proceso efectuado da como resultado una 
variación de color ente los productos convirtiendo cada pieza en única.  Sin etiqueta de marca en el cuello, 
únicamente una etiqueta con la talla para facilitar la personalización. Certificado STANDARD 100 by OEKO-
TEX®N° CQ1007/7, IFTH.

PUNTO PIQUÉ 
LOOK VINTAGE 

CERTIFICADO A PETICIÓN

S - M - L - XL - XXL - 3XL XS - S - M - L - XL - XXL
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�

14

K250  �     

1 € 23,36

25 € 18,70

PO
LO

S
CONTRASTADOS - 100% ALGODÓN - PUNTO PIQUÉ

RAYAS 
GEMELAS 
100% ALGODÓN PUNTO PIQUÉ 

POLOS CONTRASTADOS:
MANGA CORTA Y
SIN MANGAS
PUNTO PIQUÉ 

CERTIFICADO A PETICIÓN

S - M - L - XL - XXL - 3XL

MANGA CORTA
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�

14

K224 

NAVY / RED / 
WHITE  WHITE / NAVY 

/ RED

 �     K251 

BLACK / LIGHT 
GREY / WHITE  

BLACK / RED / 
WHITE  

BLACK / RED / 
YELLOW  

KELLY GREEN 
/ LIGHT GREY / 

WHITE  
LIGHT ROYAL 
BLUE / RED / 

WHITE  
LIGHT ROYAL 

BLUE / YELLOW 
/ WHITE  

NAVY / LIGHT 
GREY / WHITE  

NAVY / RED / 
WHITE  

NAVY / WINE / 
WHITE  

OXFORD GREY / 
NAVY / WHITE  

RED / NAVY / 
WHITE  

SKY BLUE / 
NAVY / WHITE  

WHITE / NAVY 
/ RED  

WHITE / SKY 
BLUE / LIGHT 

GREY

 �     

1 € 17,24

30 € 13,78

1 € 19,84

25 € 15,86

PO
LO

S

CONTRASTADOS - 100% ALGODÓN - PUNTO PIQUÉ

POLOS CONTRASTADOS 100% ALGODÓN 
PIQUÉ 
220 g/m² • 100% algodón piqué. Tira cubrecosturas de color contrastado en cuello y en aberturas laterales 
en bajo. Cuello y bajo de mangas de canalé con líneas contrastadas. Acabado con doble pespunte en el bajo de la 
prenda. 
K250 (hombres) Tapeta de 3 botones. Bajo de mangas con ribetes contrastados. 
K251 (mujer) Tapeta de5 botones. Bajo de mangas con ribetes contrastados 
K224: Cuello y tapeta sin botones con ribetes contrastados. Sisa a tono.

CERTIFICADO A PETICIÓN CERTIFICADO A PETICIÓN

XS - S - M - L - XL - XXL XS - S - M - L - XL - XXL

POLO SIN MANGASMANGA CORTA
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�

K266 

MARL FIR 
GREEN  MARL NAVY  MARL WINE

 �     

K252 

NAVY / WHITE 
/ RED  RED / WHITE 

/ NAVY  WHITE / NAVY

 �     K245 

LIGHT 
TURQUOISE / 
WHITE / NAVY  

NAVY / WHITE 
/ LIGHT 

TURQUOISE  
RED / WHITE 

/ NAVY  
WHITE / NAVY

 �     

1 € 25,36

25 € 20,30
1 € 29,66

25 € 23,74

1 € 23,40

30 € 18,72

PO
LO

S
CONTRASTADOS - 100% ALGODÓN - PUNTO PIQUÉ

POLOS «CUELLO ALTO» 100% ALGODÓN PIQUÉ
220 g/m² • 100% algodón piqué. Cuello de canalé con ribete y exterior cuello en contraste (excepto para el color White, 
no hay color contrastado en exterior cuello). Modelo hombre: Tapeta interior decorada con 2 botones. Modelo mujer: Tapeta 
interior decorada con 5 botones. Para ambos modelos, tira cubrecosturas contrastadas en cuello y aberturas laterales en bajo. 
Canalé con ribete contrastado en el bajo de las mangas. Acabado con doble pespunte en el bajo de la prenda. El diseño de 
«cuello alzado» es para llevarlo alto o en posición habitual. Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX® N° CQ 1007/7, IFTH.

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

S - M - L - XL - XXL - 3XL

S - M - L - XL - XXL - 3XL XS - S - M - L - XL - XXL

POLO BICOLOR
220 g/m² • 100 % algodón. Punto piqué algodón peinado. Canalé en la base del cuello. Canalé 
con ribete contrastado. Plaqueta de 3 botones contrastados. Aberturas laterales en bajo. 
Canalé en el bajo de mangas. Acabado de doble pespunte en bajo de la prenda. Certificado 
STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° CQ1007/7, IFTH.
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�

CGPU413  �     FR230  �     

��
�����

NAVY / WHITE  RED / WHITE  WHITE / ROYAL 
BLUE

NAVY / WHITE  WHITE / NAVY

13 11

K226 

BLACK / GREEN BLACK / RED BLACK / WHITE BORDEAUX / 
WHITE  NAVY / 

ORANGE  NAVY / ROYAL 
BLUE  NAVY / WHITE  

ORANGE / 
WHITE  RED / WHITE ROYAL BLUE / 

YELLOW  SLATE GREY / 
BLACK  WHITE / ROYAL 

BLUE  YELLOW / 
BLACK

 �     

 

BLACK / RED NAVY / WHITE  
RED / WHITE SKY BLUE / 

WHITE

K232 

NEW

BLACK / DARK 
GREY  BLACK / LIME  

NEW

FOREST GREEN 
/ BLACK  NAVY / SKY 

BLUE  

NAVY / WHITE  RED / BLACK  

NEW

ROYAL BLUE / 
NAVY  WHITE / RED

 �     

GO
OD

 D
EA
L

DARK GREY / 
ORANGE

LIGHT GREY 
/ RED

WHITE / ROYAL 
BLUE

1 € 8,22

25 € 8,22

1 € 20,20

50 € 17,56

1 XS > XL = € 23,52 - XXL = € 25,16

36 XS > XL = € 20,46 - XXL = € 21,88

1 € 21,00

25 € 16,80

1 € 20,70

25 € 16,56

PO
LO

S

BICOLOR Y CONTRASTADO - 100 % ALGODÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

S - M - L - XL - XXL XS - S - M - L - XL - XXL

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL S - M - L - XL - XXL - 3XL

POLO SAFRAN DEPORTIVO
180 g/m² • 100 % algodón peinado preencogido Ring-Spun. Cuello y borde de mangas 
en canalé 1x1. Plaqueta de 3 botones a tono reforzada con una cinta termofijada. Ribete 
contrastado borde del cuello y en el bajo de mangas. Tira contrastada en la plaqueta.  Tira de 
limpieza en cuello. Costuras laterales. Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° 1501003X, 
Centexbel.

POLO JERSEY A RAYAS
180 g/m² • 100% algodón jersey. Cuello y bajo de mangas en canalé con elastán. Cuello y 
tapeta en punto jersey. Tapeta de 3 botones de color azul marino. Tira de aberturas laterales 
de sarga. Acabado de doble pespunte en el bajo de la prenda. Sin etiqueta para una 
personalización más fácil.

POLO BASEBALL MANGA CORTA
200 g/m² • 100% algodón piqué. Cuello de canalé con tapacosturas en cuello.  Mangas raglan 
contrastadas y con ribete de color Light Grey en sisas.  Tapeta con 2 botones a tono. Acabados 
con doble pespunte. Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX® N° CQ 1007/7, IFTH.

S > 3XL 

FLAG - POLO BICOLOR MANGA CORTA
220 g/m² • 65% poliéster/35% algodón. (Black/Dark Grey ; Forest Green/Black ; Royal Blue/
Navy :  65% poliéster reciclado/35% algodón. Tejido piqué. Cuello de canalé.  Tapeta con 3 
botones a tono.  Paneles laterales y bajo de la manga a contraste.  Acabado de la manga en 
mismo material. Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX® N° CQ 1007/7, IFTH.

4XL 
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�

K237 

NAVY / WHITE  RED / WHITE  SKY BLUE / 
WHITE

 �     LV322 

BLACK / RED  NAVY / WHITE

 �     

DENIM / 
BURGUNDY  

DENIM / 
HEATHER 

GREY  
DENIM / NAVY

CGPWD31  �     

CGPMD30  �     

1 € 18,64

25 € 16,20

1 € 18,64

25 € 16,20

1 € 27,10

20 € 21,68

1 S > XL = € 21,46 - XXL = € 22,94

36 S > XL = € 18,66 - XXL = € 19,94

PO
LO

S
BICOLOR ALGODÓN Y POLIALGODÓN

POLOS DNM FORWARD
180 g/m² • 100% algodón peinado piqué preencogido ring-spun (Heather Grey: 90% algodón peinado preencogido 
ring-spun /10% viscosa). Cuello denim con tira de limpieza. Bordes de mangas en canalé 1x1. Plaqueta denim con 2 
botones. Pespuntes ligeramente contrastados en los bordes de las mangas, las sisas y los hombros. Botones metálicos 
de latón envejecido. Abertura lateral con cinta en denim y pespuntes contrastados. Certificado STANDARD 100 by OEKO-
TEX®N° 1501003X, Centexbel.

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

M - L - XL - XXL S - M - L - XL - XXL

XS - S - M - L - XL S - M - L - XL - XXL

RAY - POLO RUGBY A RAYAS MANGA CORTA
210 g/m² • 100% algodón jersey lavado. Muy suave al tacto. Bandas anchas a rayas cosidas. 
Cuello de camisa. Tapeta con 3 botones. Puños de canalé 1x1. Tira tapacosturas de sarga en 
cuello y aberturas laterales. Acabados bajo con doble pespunte. Certificado STANDARD 100 by 
OEKO-TEX®N° CQ1007/7, IFTH.

POLO DEPORTIVO
200 g/m² • 100% algodón micropiqué. Cuello de canalé. Tapeta de tres botones contrastada. 
Bandas contrastadas a los lados. Ribete contrastado en las mangas. Aberturas laterales de 
color contrastado.
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�

K221 

BLACK / DARK 
GREY  NAVY / JEAN  STONE GREY 

HEATHER / 
DARK GREY

 �     K213 

BLACK / WHITE DARK GREY / 
BLACK  LIGHT ROYAL 

BLUE / WHITE NAVY / WHITE WINE / WHITE

 �

FR43 

BLACK  NAVY

 �     

GO
OD

 D
EA
L

LIGHT GREY / 
WHITE

ORANGE / 
WHITE

RED / BLACK SKY BLUE / 
WHITE

KV2202  �     

GO
OD

 D
EA
L

VINTAGE RED

1 € 16,06

25 € 16,06

1 € 14,72

20 € 14,72

1 € 40,30

25 € 32,24

1 € 29,24

25 € 23,38

1 € 39,96

24 € 34,74

PO
LO

S

100 % ALGODÓN ESTILO RUGBY

 K214 › P.717  

CERTIFICADO A PETICIÓNCERTIFICADO A PETICIÓN

M - L - XL - XXL  XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL - 5XL

S - M - L - XL - XXL S - M - L - XL - XXL - 3XL

FRENCH RIB - POLO DE CANALÉ 
MANGA LARGA
330 g/m² • 100% algodón de canalé (Heather:85% algodón / 15% viscosa). Tira tapacosturas 
en cuello y aberturas laterales de chevron trenzado . Tapeta con 3 botones. Acabados con 
doble pespunte. Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° CQ1007/7, IFTH.

POLO RUGBY
280 g/m² • 100 % algodón peinado jersey preencogido. Cuello de algodón de sarga contrastado 
en color blanco (excepto para los colores Red y Dark Grey con contraste BLACK de algodón de 
sarga). Plaqueta con 3 botones. Puños de canalé 1x1. Tira tapacosturas de sarga en el interior del 
cuello y aberturas laterales. Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° CQ1007/7, IFTH.

POLO RUGBY MANGA LARGA
260 g/m² • 100% algodón peinado de tacto extrasuave. Tapeta contrastada de 2 botones. 
Espalda ligeramente más larga. Aberturas laterales y acabados contrastados.

POLO RUGBY DE MANGA LARGA
190 g/m² • 100% algodón jersey. Prelavado para un tacto más suave. Tacto piel de melocotón. Pié 
de cuello y tapa de 3 botones en algodón twill contrastado. Tira de limpieza en cuello y aberturas 
laterales. Acabado flatlock en costuras. Puños de canalé. Acabado con doble pespunte en el 
bajo de la ropa. Al producto se le ha aplicado un tratamiento especial que procura un aspecto 
envejecido. Este proceso artesanal tiene como consecuencia unas variaciones en colores de un 
producto a otro, lo que hace cada pieza única. Puede desteñir este producto.
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�

K507 

JACQUARD 
BLUE  JACQUARD 

DARK GREY

 �     K508 

BLACK  NAVY  OXFORD GREY  WHITE

 �     

1 € 34,94

24 € 27,94

1 € 30,14

24 € 24,10

PO
LO

S
CAMISAS LOOK POLO

ELEGANTE COMO UNA CAMISA Y CONFORTABLE 
COMO UN POLO 

S - M - L - XL - XXL - 3XLS - M - L - XL - XXL - 3XL

CAMISA JACQUARD MANGA 
LARGA
165 g/m² • 68 % algodón / 32 % poliéster. Punto Jacquard. 
Tira de gamuza a contraste en la base del cuello. Estilo 
moderno. Material cómodo y suave. Plaqueta clásica con 
botones de imitación nácar. Puños ajustables con botones 
de imitación nácar. Dobladillo con forma redondeada.

CAMISA PIQUÉ 
MANGA LARGA
190 g/m² • 100 % algodón peinado piqué (Oxford Grey: 
90 % algodón / 10 % viscosa). Material ligero y cómodo. 
Plaqueta clásica con botones a tono. Puños ajustables con 
botones a tono. Dobladillo con forma redondeada.
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PA480  �

10

PA481  �

PA483 

AQUA BLUE  BLACK  FINE GREY  GREY MELANGE ICE MINT  LIME  
NAVY  ORANGE  RED  TRUE YELLOW WHITE

 �

12

PA482 

AQUA BLUE  BLACK  FINE GREY  GREY MELANGE ICE MINT  LIME  
NAVY  ORANGE  RED  TRUE YELLOW  WHITE

 �

11

BLACK  FUCHSIA  LIGHT 
TURQUOISE  LIME  SKY BLUE  SPORTY GREY  

SPORTY NAVY  SPORTY RED  SPORTY ROYAL 
BLUE  WHITE

GO
OD

 D
EA
L

FUCHSIA
1 € 4,58

25 € 4,58

1 € 12,66

25 € 10,14

1 € 12,66

25 € 10,14

1 € 14,24

25 € 11,38

1 € 16,34

25 € 13,06

PO
LO

S

DEPORTE - 100 % POLIÉSTER - PUNTO INTERLOCK

POLOS POLIÉSTER 
INTERLOCK
155 g/m² • 100% poliéster interlock. Tejido 
de secado rápido. Canalé en cuello. Tapeta con 3 
botones. Tira cubrecosturas contrastada en cuello 
y aberturas laterales en bajo. Vivo contrastado 
en hombros. Acabado con doble pespunte en el 
bajo de las mangas y de la prenda. Certificado 
STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° CQ1007/7, IFTH.

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

POLOS INTERLOCK 
COOL PLUS®
145 g/m² • 100% Poliéster. 50% poliéster Cool 
Plus® / 50% poliéster. Tejido transpirable y de secado 
rápido. Acabado con doble pespunte en el bajo de 
las mangas y prenda. Modelo hombre/niños: Tapeta 
de 3 botones. Modelo mujer: Tapeta sin botones. 
Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° CQ1007/7, 
IFTH.

 PA488 › P.610-715  

 PA484 › P.611-715  

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XLXS - S - M - L - XL - XXL

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XLXS - S - M - L - XL - XXL
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H475  �     

BLACK  BRIGHT PINK  CHARCOAL  
CLASSIC RED  HEATHER GREY NAVY  
SILVER GREY  TURQUOISE  WHITE

H476  �     

BLACK  NAVY  WHITE

H478   �     

BLACK / RED  BLACK / WHITE NAVY / WHITE  ROYAL / WHITE

H482  �     

1 S > XL = € 23,52 - XXL > 3XL = € 24,40

36 S > XL = € 20,46 - XXL > 3XL = € 21,22

1 XS > XL = € 22,94 - XXL = € 24,40

36 XS > XL = € 19,94 - XXL = € 21,22

1 S > XL = € 27,38 - XXL = € 28,84

36 S > XL = € 23,80 - XXL = € 25,08

1 S > XL = € 25,16 - XXL = € 26,48

36 S > XL = € 21,88 - XXL = € 23,02

PO
LO

S
100 % POLIÉSTER

POLO PUNTO MICRO PIQUÉ COOL PLUS®
180 g/m² • 100% poliéster Cool Plus®. Punto micro piqué. Corte clásico. Tapeta con 2 botones teñidos a tono. Cuello 
plano de canalé. (H482: color contrastado). Aberturas laterales. Puños en canalé (excepto H475: dobladillo en puños). 
H482: puños contrastados.

S - M - L - XL - XXL - 3XL

S - M - L - XL - XXL

 XS - S - M - L - XL - XXL

S - M - L - XL - XXL

MANGA CORTA

MANGA CORTA

MANGA LARGA CAMISETA MANGA CORTA CON RIBETE
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PA496 

BURGUNDY 
HEATHER  CORAL 

HEATHER  FINE GREY 
HEATHER  STEEL BLUE 

HEATHER

 �     

PR612 

BLACK  NAVY  SILVER

 �     

1 S > XL = € 18,14 - XXL > 4XL = € 21,16

50 S > XL = € 14,50 - XXL > 4XL = € 16,94

1 € 15,84

36 € 13,78

PO
LO

S

DEPORTE - 100 % POLIÉSTER

100 % POLIÉSTER: 
ULTRARRESISTENTE, 
LIGERO Y 
TRANSPIRABLE. 

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

S - M - L - XL - XXL

POLO JASPEADO DE MANGA 
CORTA
145 g/m² • 100 % poliéster. Tejido ligero. Cuello de canalé. 
Plaqueta con 3 botones. Tira tapacosturas en cuello y 
aberturas laterales contrastadas. Acabado con doble 
pespunte en el bajo de mangas y prenda.

POLO CON BOTÓN A PRESIÓN 
COOLCHECKER
140 g/m² • 100 % poliéster «bird’s eye» transpirable de 
secado rápido. Cuello y plaqueta del mismo tejido. Cierre 
con botón a presión.
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PA495 

BLACK  SPORTY NAVY  WHITE

  �     

1 € 19,00

30 € 15,20

PO
LO

S
100 % POLIÉSTER - COOL PLUS®

CERTIFICADO A PETICIÓN

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL

POLO COOL PLUS® MANGA LARGA
180 g/m² • 100 % poliéster. Punto piqué Cool Plus®. Cuello y puños de canalé. Plaqueta con 3 botones a tono. Tira cubrecosturas, aberturas laterales y acabado de doble pespunte en el bajo de la 
prenda. Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° CQ1007/7, IFTH.
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PA489  �     

19

PA490  �     

BLACK  BLACK / RED  BLACK / 
SPORTY GREY  BLACK / 

YELLOW  GREY HEATHER LIME / SPORTY 
NAVY  RED / BLACK  SKY BLUE / 

SPORTY NAVY  SPORTY GREY / 
BLACK  SPORTY NAVY  SPORTY NAVY 

/ RED  SPORTY NAVY / 
WHITE  

SPORTY ROYAL 
BLUE / SPORTY 

GREY  
SPORTY ROYAL 
BLUE / WHITE 

/ RED  
WHITE  WHITE / RED / 

SPORTY ROYAL 
BLUE  WHITE / 

SPORTY GREY  WHITE / 
SPORTY NAVY  WINE / SPORTY 

GREY

1 € 17,56

25 € 14,06

1 € 17,56

25 € 14,06

PO
LO

S

POLIÉSTER COOL PLUS® PIQUÉ

POLOS PIQUÉ COOL PLUS®
180 g/m² • 100% poliéster. Tejido piqué Cool Plus®. Corte entallado para hombre y mujer. Look moderno. Cuello 
y bajo de mangas en canalé contrastado. Aberturas laterales en bajo. Tapeta con botones contrastados. Modelo 
hombre: tapeta con 3 botones. Modelo mujer: tapeta con 4 botones. PA489: Certified STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° 
CQ1007/7, IFTH. PA490: Certified STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° CQ1007/8, IFTH.

CERTIFICADO A PETICIÓN

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XLXS - S - M - L - XL - XXL
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SUDADERAS

P.269 > GI18600

P.255 > GI18500

MÁS SUDADERAS 
EN LAS COLECCIONES

P.96

P.86

P.92
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ÍNDICE
SUDADERAS

P.230
FICHA TÉCNICA 
¿Cómo elegir una sudadera?

P.232

P.244

P.254

P.263

P.264

P.276

P.278

NUESTRA SELECCIÓN 
ECORRESPONSABLE

CUELLO REDONDO

SUDADERA CAPUCHA

SUDADERA CREMALLERA 
EN CUELLO

CREMALLERA ENTERA Y 
CREMALLERA CON CAPUCHA

VINTAGE FASHION

COLECCIÓN 360 G/M2

FASHION & CORTO
BASIC & PREMIUM

BASIC & PREMIUM
FASHION & CONTRASTADA

CREMALLERA ENTERA
CAPUCHA Y CREMALLERA
FASHION & CONTRASTADA

P.244 >
P.250 >

P.254 >
P.259 >

P.264 >
P.269 >
P.275 >
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¿CÓMO ELEGIR 
UNA SUDADERA?

PASO 1:  
LA COMPOSICIÓN
 
¿De algodón o de polialgodón? 
La selección del material dependerá de tus 
necesidades y expectativas.
 
¿Cómo distinguir entre estos dos tipos 
de composición?

¿ALGODÓN O POLIALGODÓN?

ALGODÓN
 

La sudadera de algodón es apreciada por suavidad 
al tacto. 

Gracias a su fuerte poder absorbente y a sus 
propiedades aislantes, aporta una gran comodidad. 

Ofrece una caída perfecta y no pica en contacto 
con la piel.

POLIALGODÓN
 

La sudadera de polialgodón es una prenda 
resistente. 

El poliéster de su composición mejora la elasticidad 
de las fibras. 

El resultado es una prenda más elástica, que aporta 
una mayor libertad de movimiento y que forma 
menos bolitas que las prendas 100 % algodón.

La felpa perchada es muy suave y 
esponjosa. 
El material interior se somete a un 
proceso de cepillado del rizo que 
permite obtener un agradable efecto 
«plumón». 
Su confección puede ser de 2 o 3 hilos. 
La confección de 3 hilos, compuesta 
de 3 capas, presenta un bajo índice de 
encogimiento:  
- Capa exterior 100 % algodón 
peinado que confiere a la prenda un 
aspecto liso 
- Capa intermedia 100 % poliéster que 
aporta resistencia  
- Capa interior de polialgodón que 
aporta suavidad

FELPA PERCHADA
PASO 2:  
EL TIPO DE PUNTO
 
Tanto en las composiciones 100 % 
algodón como en polialgodón, una 
sudadera puede utilizar varios 
tipos de tejidos. 
Esto se distingue por su confección 
(de 2 o 3 hilos) y, en determinados 
casos, por el tratamiento al 
que se ha sometido antes de la 
confección.

1
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El tratamiento LS (Low Shrinkage)

El tratamiento Low Shrinkage (bajo índice de 
encogimiento) es una tecnología que se utiliza 
para garantizar la durabilidad de la sudadera. 
El tejido se trata antes de la confección para 
reducir el encogimiento. Este procedimiento 
se lleva a cabo con la ayuda de 2 máquinas 
industriales. La compactadora permite un 
tratamiento en húmedo del tejido para reducir 
el índice de encogimiento. El Stenter efectúa un 
tratamiento térmico para estabilizar el material.

Esta tecnología se puede aplicar a una sudadera: 

- felpada (LSF, Low Shrinkage Fleece) 

- no felpada (LST, Low Shrinkage Terry)  

- Interlock (LSI, Low Shrinkage Interlock)

PASO 3: 
LAS MANGAS
 
A la hora de elegir una sudadera, el tipo de manga es un punto decisivo. 
El tipo de manga elegido dependerá de la utilidad que queremos dar a la prenda y de la estética 
que buscamos.
 
¿Manga raglán o manga montada?

MANGA MONTADA 
La manga montada es el tipo de manga más habitual. 

La manga más clásica. La cabeza de la manga va 
desde la sisa (la parte inferior del brazo) hasta el 

hombro, adaptándose a la forma redondeada del 
hombro. Para conseguir una libertad de movimiento 
óptima, es fundamental elegir la talla adecuada para 

cada morfología.

MANGA RAGLÁN 
La manga raglán tiene la particularidad de que ofrece 
una gran libertad de movimiento. Este tipo de manga 

asciende hasta el cuello, desde donde se une a las axilas 
con una costura en diagonal. Este corte, que aporta 
un estilo de tendencia y muy utilizado también en las 

prendas deportivas, otorga una libertad de movimiento y 
confort óptimos. La sudadera resulta fácil de poner, pues 

se reducen las zonas de fricción.

El Interlock es un tejido 
trabajado en doble 
grosor a partir de un 
solo hilo. Se identifica 
por unas pequeñas 
formas de «V» en ambas 
caras. 
Se trata de un punto 
compacto que ofrece 
una buena resistencia y 
un aspecto sedoso. 
Generalmente se 
compone de algodón, y 
también puede contener 
poliéster para mejorar la 
resistencia.

El vellón sin cepillar, también 
llamado felpa o jersey de 
felpa, no se somete a ningún 
paso de cepillado. El bucle 
de fibra permanece intacto 
y visible como una toalla 
de baño menos densa. El 
interior es menos blando 
que el rayado. El material es 
más ligero y transpirable. 
Se compone de 2 o 3 hilos 
y puede ser 100% algodón o 
polialgodón.

FRENCH TERRY INTERLOCK2 3
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K4025 

ASH HEATHER  BLACK  CLOUDY BLUE 
HEATHER  DARK GREY  DARK KHAKI  DEEP BLUE  DEEP PURPLE  FOREST GREEN FRENCH NAVY 

HEATHER  GREEN MARBLE 
HEATHER  GREY HEATHER ICE MINT  KELLY GREEN  LEMON 

YELLOW  LIGHT ORANGE LIGHT ROYAL 
BLUE  LIGHT SAND  

NAVY  OXFORD GREY  RED  SAGE  SEA 
TURQUOISE  SKY BLUE  SNOW GREY  TERRACOTTA 

RED  TRUE INDIGO  WHITE  WINE  WINE HEATHER YELLOW

  

30

1 White XS > 3XL = € 20,06 - 4XL > 5XL  = € 22,60 - Colours XS > 3XL = € 22,54 - 4XL > 5XL  = € 26,80 - Special Heather Colours XS > 3XL = € 28,64 - 4XL > 5XL  = € 35,16 - Ash Heather / Grey Heather XS > 3XL = € 24,56 - 4XL > 5XL  = € 30,26

20 White XS > 3XL = € 16,06 - 4XL > 5XL  = € 18,08 - Colours XS > 3XL = € 18,02 - 4XL > 5XL  = € 21,44 - Special Heather Colours XS > 3XL = € 22,90 - 4XL > 5XL  = € 28,14 - Ash Heather / Grey Heather XS > 3XL = € 19,66 - 4XL > 5XL  = € 24,22

SU
DA

DE
RA

S
ALGODÓN ORGÁNICO - POLIÉSTER RECICLADO 85/15 - CUELLO REDONDO

 K4026 › P.709  

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL - 5XL

CERTIFICADO A PETICIÓN CERTIFICADO A PETICIÓN

SUDADERA ECORRESPONSABLE
280 g/m² • 85% algodón orgánico /15% poliéster reciclado. Felpa perchada de 3 hilos con tratamiento LSF (Low Shrinkage Fleece). Algodón peinado. Lavado enzimático. Corte recto. 
Para un mejor acabado canalé 1x1 tubular en cuello, puños y bajo de la prenda. Tira cubrecosturas de jersey a tono y acabado de media luna en la parte interior del cuello. Doble pespunte 
en cuello, puños y bajo de la prenda. Sin etiqueta de marca en el cuello, únicamente una etiqueta con la talla para facilitar la personalización. Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° 
CQ1007/7, IFTH.Peso medio en talla L : 422 g.
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K4032 

BLACK  NAVY  OFF WHITE  SAGE  TERRACOTTA 
RED  TRUE INDIGO

�     

1 Off White = € 23,70 - Colours = € 25,10

20 Off White = € 18,96 - Colours = € 20,08

SU
DA

DE
RA

S

ALGODÓN ORGÁNICO - POLIÉSTER RECICLADO 85/15 - CUELLO REDONDO

XS - S - M - L - XL - XXL

CERTIFICADO A PETICIÓN

SUDADERA OVERSIZE ECORRESPONSABLE CUELLO REDONDO
280 g/m² • 85% algodón orgánico/ 15% poliéster reciclado. Felpa perchada de 3 hilos. Lavado enzimático. Corte oversize. Canalé 1x1 en cuello, puños y bajo de la prenda. Tira 
cubrecosturas a tono y acabado de media luna para facilitar la personalización de marca en el interior del cuello. Sin etiqueta de marca, únicamente una etiqueta con la talla para 
facilitar la personalización.
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K4030    �    

5
K4031    �    

BLACK  

NEW

CLAY  DARK GREY  FOREST GREEN LIGHT ORANGE LIGHT ROYAL 
BLUE  NAVY  OXFORD GREY  RED  SAGE  WHITE

1 White XS > 3XL = € 30,14 - 4XL = € 34,56 - Colours XS > 3XL = € 32,54 - 4XL = € 37,76

20 White XS > 3XL = € 24,10 - 4XL = € 27,66 - Colours XS > 3XL = € 26,02 - 4XL = € 30,22

1 White = € 29,26 - Colours = € 32,46

20 White = € 23,42 - Colours = € 25,98

SU
DA

DE
RA

S
ALGODÓN ORGÁNICO - POLIÉSTER RECICLADO 85/15 - CON CREMALLERA Y CAPUCHA

SUDADERAS ECORRESPONSABLE CAPUCHA 
Y CREMALLERA
280 g/m² • 85% algodón / 15% poliéster. Confeccionado de 85% algodón orgánico y 15% poliéster reciclado. 
Felpa perchada de 3 hilos con tratamiento LSF (Low Shrinkage Fleece). Algodón peinado. Lavado enzimático. Corte 
recto. Bolsillo canguro. Cierre con cremallera de nylon a tono. Capucha forrada 100% algodón jersey de 180g. Para 
un mejor acabado canalé 1x1 tubular en puños y bajo de la prenda. Tira cubrecosturas de jersey a tono y acabado 
de media luna en la parte interior del cuello. Doble pespunte en puños y bajo de la prenda. Sin etiqueta de marca 
en el cuello, solo una etiqueta con la talla para facilitar la personalización.

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL XS - S - M - L - XL - XXL

CERTIFICADO A PETICIÓN CERTIFICADO A PETICIÓN
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K4027 

ASH HEATHER  BLACK  

NEW

CLAY  CLOUDY BLUE 
HEATHER  DARK GREY  DARK KHAKI  DEEP BLUE  DEEP PURPLE  FOREST GREEN FRENCH NAVY 

HEATHER  GREEN MARBLE 
HEATHER  

GREY HEATHER ICE MINT  KELLY GREEN  LEMON 
YELLOW  LIGHT ORANGE LIGHT ROYAL 

BLUE  LIGHT SAND  NAVY  OXFORD GREY  RED  SAGE  
SEA 

TURQUOISE  SKY BLUE  SNOW GREY  TERRACOTTA 
RED  TRUE INDIGO  WHITE  WINE  WINE HEATHER YELLOW

   

11

K4028 

BLACK  DARK GREY  FOREST GREEN LIGHT ORANGE LIGHT ROYAL 
BLUE  NAVY  

OXFORD GREY  PALE PINK  RED  SAGE  WHITE

   

31

1
Colours, Grey Heather, Ash Heather, White = S > 3XL = € 26,64 - Grey Heather, Ash Heather 4XL > 5XL = € 32,04 
Colours, White 4XL > 5XL = € 32,96 - Special Heather Colours S > 3XL = € 34,80 - 4XL > 5XL = € 40,36

20
Colours, Grey Heather, Ash Heather, White = S > 3XL = € 21,30 - Grey Heather, Ash Heather 4XL > 5XL = € 25,62 
Colours, White 4XL > 5XL = € 26,38 - Special Heather Colours S > 3XL = € 27,84 - 4XL > 5XL = € 32,30

1 € 26,64

20  € 21,30

SU
DA

DE
RA

S

ALGODÓN ORGÁNICO - POLIÉSTER RECICLADO 85/15 - CON CAPUCHA

SUDADERAS ECORRESPONSABLE 
CON CAPUCHA
280 g/m² • 85% algodón / 15% poliéster. Confeccionado de 85% algodón orgánico y 
15% poliéster reciclado. Felpa perchada de 3 hilos con tratamiento LSF (Low Shrinkage 
Fleece). Algodón peinado. Lavado enzimático. Corte recto. Para un mejor acabado 
canalé 1x1 tubular en cuello, puños y bajo de la prenda. Bolsillo canguro. Capucha 
forrada 100% algodón jersey de 180g. Tira cubrecosturas de jersey a tono y acabado de 
media luna en la parte interior del cuello. Doble pespunte en cuello, puños y bajo de la 
prenda. Sin etiqueta de marca en el cuello, únicamente una etiqueta con la talla para 
facilitar la personalización.

 K4029 › P.709  

S - M - L - XL -XXL - 3XL - 4XL - 5XL XS - S - M - L - XL - XXL

CERTIFICADO A PETICIÓN CERTIFICADO A PETICIÓN
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K4008 

BLACK  NAVY  OXFORD GREY  RED  SAGE

    �     

8

1 € 43,36

20 € 34,70

SU
DA

DE
RA

S
ALGODÓN ORGÁNICO - POLIÉSTER RECICLADO 80/20 - CON CREMALLERA Y CAPUCHA

XXS - XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

CERTIFICADO A PETICIÓN

SUDADERA ECORRESPONSABLE FRENCH TERRY - CAPUCHA Y CREMALLERA
300 g/m² • 80 % algodón orgánico / 20 % poliéster reciclado. Oxford grey 75% algodón orgánico / 25% poliéster reciclado. Felpa no perchada French Terry LST (Low Shrinkage Terry). 
Tejido: lavado enzimático. Corte entallado. 2 bolsillos con ribete en la parte delantera. Cierre con cremallera de metal. Canalé en puños, bajo de la prenda y el contorno de la capucha; 
capucha forrada y con cordón de ajuste a tono. Acabado de media luna en interior-posterior del cuello para facilitar la personalización de marca. Tira cubrecosturas en diseño espiga en 
interior cuello. Sin etiqueta de marca en el cuello, únicamente una etiqueta con la talla para facilitar la personalización.
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K4009 

BLACK  NAVY  OXFORD GREY  RED  SAGE

    �     

1 € 37,46

20 € 29,98

SU
DA

DE
RA

S

ALGODÓN ORGÁNICO - POLIÉSTER RECICLADO 80/20 - CON CAPUCHA

XXS - XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

CERTIFICADO A PETICIÓN

SUDADERA ECORRESPONSABLE FRENCH TERRY - CAPUCHA
300 g/m² • 80% algodón orgánico/ 20% poliéster reciclado. Oxford grey 75% algodón orgánico / 25% poliéster reciclado. Felpa no perchada French Terry LST (Low Shrinkage Terry). 
Tejido: lavado enzimático. Corte entallado. 2 bolsillos con ribetes en la parte delantera. Canalé en puños, bajo de la prenda y el contorno de la capucha. Capucha forrada y con cordón de 
ajuste a tono con acabado metálico. Acabado de media luna en el interior-posterior del cuello para facilitar la personalización de marca. Tira cubrecosturas en espiga en el interior del 
cuello y con acabado V en la parte delantera. Sin etiqueta de marca en el cuello, únicamente una etiqueta con la talla para facilitar la personalización.
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K491  �     K492  �     

FRENCH NAVY 
HEATHER 

/ GREY 
HEATHER  

GREY HEATHER 
/ BLACK

 
GREY HEATHER 

/ NAVY

 
WINE HEATHER 

/ GREY 
HEATHER

1 € 20,60

16 € 16,48

1 € 20,60

16 € 16,48

SU
DA

DE
RA

S
ALGODÓN ORGÁNICO 80/20 - CUELLO REDONDO

SUDADERAS ALGODÓN ORGÁNICO BICOLOR 
CUELLO REDONDO MANGAS RAGLAN 
300 g/m² • Colores Snow Grey, Sage y Lemon Yellow 80% algodón orgánico / 20% poliéster reciclado. 
Negro, French Navy Heather, Grey Heather, Mossy Green, Navy, Ocean Blue Heather, Red, Storm Grey y Wine 
Heather: 80% algodón orgánico / 20% poliéster. Felpa no perchada (French Terry). LST (Low Shrinkage Terry). 
Canalé en el cuello, puños y bajo de la prenda. Tira cubrecosturas de sarga en interior cuello y acabado en 
cuello con detalle en V. Sin etiqueta de marca en el cuello, únicamente una etiqueta con la talla para facilitar 
la personalización. Certificado STANDARD 100 por OEKO-TEX® N° CQ1007/8, IFTH.

S - M - L - XL - XXL - 3XL XS - S - M - L - XL - XXL

CERTIFICADO A PETICIÓN
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13

 

K480  K481  

BLACK  

NEW

CLAY  FRENCH NAVY 
HEATHER  GREY HEATHER LEMON 

YELLOW  MOSSY GREEN  NAVY  OCEAN BLUE 
HEATHER  RED  SAGE  SNOW GREY  STORM GREY  WINE HEATHER

1 Colours = € 20,60 - Heather = € 23,70

20 Colours = € 16,48 - Heather = € 18,96

1 Colours = € 20,60 - Heather = € 23,70

20 Colours = € 16,48 - Heather = € 18,96

SU
DA

DE
RA

S

ALGODÓN ORGÁNICO 80/20 - CUELLO REDONDO

SUDADERAS ALGODÓN ORGÁNICO 
CUELLO REDONDO MANGAS RAGLAN
300 g/m² • Colores Snow Grey, Sage y Lemon Yellow: 80% algodón orgánico / 20% poliéster reciclado. 
Color Black, French Navy Heather, Grey Heather, Mossy Green, Navy, Ocean Blue Heather, Red, Storm Grey y 
Wine Heather: 80% algodón orgánico / 20% poliéster. Felpa no perchada (French Terry). LST (Low Shrinkage 
Terry). Corte moderno. Canalé en el cuello, puños y bajo de la prenda. Tira cubrecosturas de sarga en interior 
cuello y acabado en cuello con detalle en V. Sin etiqueta de marca en el cuello, únicamente una etiqueta con 
la talla para facilitar la personalización. Certificado STANDARD 100 por OEKO-TEX® Nº CQ1007/8, IFTH.

 K490 › P.709  

S - M - L - XL - XXL - 3XL XS - S - M - L - XL - XXL

CERTIFICADO A PETICIÓN
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K485  �     

��
�����

K483  �     

��
�����

GO
OD

 D
EA
L

FRENCH NAVY 
HEATHER  GREY HEATHER MOSSY GREEN  NAVY  

OCEAN BLUE 
HEATHER  RED  STORM GREY  WINE HEATHER

GO
OD

 D
EA
L

BLACK  FRENCH NAVY 
HEATHER  GREY HEATHER MOSSY GREEN  NAVY  

OCEAN BLUE 
HEATHER  RED  STORM GREY  WINE HEATHER

1
Colours = € 14,30 
Heather = € 14,78

20
Colours = € 14,30 
Heather = € 14,78

1
Colours = € 12,54 
Heather = € 12,90

20
Colours = € 12,54 
Heather = € 12,90

SU
DA

DE
RA

S
ALGODÓN ORGÁNICO 80/20 – CAPUCHA & CAPUCHA Y CREMALLERA

SUDADERAS ALGODÓN ORGÁNICO CAPUCHA
300 g/m² • 80% algodón orgánico/ 20% poliéster. Felpa perchada. LSF (Low Shrinkage Terry). Corte 
moderno. 2 bolsillos en la parte delantera con ribetes. Cierre con cremallera de metal. Canalé en puños, bajo 
de la prenda y el contorno de la capucha forrada con cordón de ajuste a tono. Tira cubrecosturas de sarga en 
interior cuello. Acceso auriculares en bolsillo delantero y cuello. Sin etiqueta de marca en el cuello, únicamente 
una etiqueta con la talla para facilitar la personalización. Certificado STANDARD 100 por OEKO-TEX® Nº CQ1007/8, 
IFTH.

LSF: GARANTÍA DE CONFORT Y SUAVIDAD A LARGO PLAZO 

CERTIFICADO A PETICIÓN

XS - S - M - L - XL - XXLXS - S - M - L - XL - XXL

CAPUCHA CON CREMALLERA MUJER CAPUCHA MUJER
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�

K495 

NAVY  OXFORD GREY

  �     

1 € 35,16

20 € 28,14

SU
DA

DE
RA

S

100 % ALGODÓN ORGÁNICO - CUELLO REDONDO

CERTIFICADO A PETICIÓN

100% ALGODÓN 
S - M - L - XL - XXL - 3XL

SUDADERA ORGÁNICA PIQUÉ
280 g/m² • 100% algodón organico. Punto piqué. Cuello redondo. Mangas raglán. Canalé forrado en puños y bajo de la prenda. Sin etiqueta de marca en el cuello, únicamente una 
etiqueta con la talla para facilitar la personalización. Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° CQ1007/7, IFTH. Peso medio en talla L : 440 g.

241



�

RU208M 

AQUA  BLACK  BURGUNDY  DARK OLIVE  
FRENCH NAVY  NATURAL  STONE  WHITE

 �     

RU209M 

AQUA  BLACK  BURGUNDY  DARK OLIVE  
FRENCH NAVY  NATURAL  STONE  WHITE

 �     

1 € 32,04

24 € 27,86

1 € 45,32

24 € 39,40

SU
DA

DE
RA

S
100 % ALGODÓN ORGÁNICO - CUELLO REDONDO Y CAPUCHA

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

REVERSIBLE

SUDADERA 
ORGÁNICA PURE 
REVERSIBLE 

SUDADERA ORGÁNICA 
PURE CAPUCHA Y 
CUELLO ALTO 

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL

300 g/m² • 100 % algodón Ring-Spun peinado (orgánico). Sin 
etiqueta en el cuello, bolsillo pequeño interior en el dobladillo 
que oculta las etiquetas de talla y de cuidado. Cuello y cintura 
en canalé con Lycra®. Fabricación con costuras que aporta 
un acabado nítido para poder utilizarla por ambos lados. 
Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° 08-5941, Shirley.

300 g/m² • 100% algodón Ring-Spun peinado (orgánico). 
Canalé con elastán en los puños y en la cintura para un 
ajuste perfecto y estilo cuidado. Doble costuras en puños 
y cintura para un ajuste adecuado. Tapacosturas de espiga 
a juego en el interior del cuello . Bolsillos con ribetes del 
mismo tejido. Sólidos cordones de ajuste 100% de algodón 
con extremos contrastados. Canesú en forma de media 
luna para identificación interna. Certificado STANDARD 100 
by OEKO-TEX®N° 08-5941, Shirley.
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K493 

LIGHT GREY 
HEATHER  NAVY

�     

��
�����

K494 

NEW

AQUAMARINE  MELLOW 
YELLOW  NAVY  OFF WHITE

�     

1 € 35,66

15 € 28,54

1 € 30,50

20 € 24,40

SU
DA

DE
RA

S

COLECCIÓN KARIBAN LOUNGE - ALGODÓN ORGÁNICO 90/10

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

VESTIDO ORGÁNICO 
LOUNGE 

SUDADERA 
ORGÁNICA CAPUCHA 
LOUNGE 

XS - S - M - L - XL

S/M - L/XL

VESTIDO LOUNGE ALGODÓN ORGÁNICO DE FELPA
270 g/m² • Colores lisos: 91% algodón orgánico / 9% poliéster. Colores jaspeados: 
87% algodón orgánico /9% poliéster /4% viscosa. Cuello redondo. Felpa no perchada 
«French Terry» con tacto suave. Mangas raglán. 2 bolsillos con ribetes en la parte 
delantera. Acabado con canalé en puños y bajo de la prenda. Sin etiqueta de marca en el 
cuello, únicamente una etiqueta con la talla para facilitar la personalización. Certificado 
STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° CQ1007/7, IFTH.

SUDADERA LOUNGE ALGODÓN ORGÁNICO CON CAPUCHA
270 g/m² • 91% algodón orgánico / 9% poliéster. Felpa no perchada «French Terry». Tacto 
ultrasuave. Mangas montadas. Corte suelto y distendido con capucha forrada de tejido 
jersey. Tira tapacosturas de sarga. Canalé en puños y bajo de la prenda. Sin etiqueta de 
marca en el cuello, únicamente una etiqueta con la talla para facilitar la personalización. 
Se lleva suelta o algo más ajustado al cuerpo para un aspecto decididamente informal. 
Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° CQ1007/7, IFTH.
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BE7503 

BLACK  BRICK  DEEP HEATHER 
DUSTY BLUE  MAUVE  NAVY

 �     

����
����

H840 

BLACK  HEATHER GREY NAVY

 �     

1 € 36,64

12 € 31,86

1 XS > XL = € 28,12 - XXL = € 29,44

24
XS = 12     
XS > XL = € 24,46 - XXL = € 25,60

SU
DA

DE
RA

S
CUELLO REDONDO & CROP

S - M - L - XL

XS - S - M - L - XL - XXL

SUDADERA BAJO DESIGUAL
220 g/m² • 52% algodón peinado 
Ring-Spun /48% poliéster. Sudadera 
cuello redondo. Corte a la moda, corto 
y sin costuras en el bajo de la prenda. 
Costuras laterales. Canalé en los puños.

SUDADERA 
ECORRESPONSABLE
300 g/m² • 60% algodón regenerado/ 
40% poliéster reciclado. Felpa peinada 
en la espalda. Puños de canalé. Tira 
contrastada en interior cuello. Inserto 
en V acanalado en cuello. Corte regular. 
El color puede variar debido a la 
presencia de materiales reciclados.
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K471 

NEW

AMAZON 
GREEN  

NEW

AQUAMARINE  BLACK  

NEW

HIBISCUS RED  LIGHT GREY 
HEATHER  NAVY  OFF WHITE  PALE PINK  

NEW

PEACH

 �     

1 € 20,20

20 € 16,16

SU
DA

DE
RA

S

CUELLO REDONDO - FASHION

CERTIFICADO A PETICIÓN

S/M - L/XL

SUDADERA «AMPLIA»
270 g/m² • 91 % algodón / 9 % poliéster (87 % algodón/ 9 % poliéster/ 4 % viscosa para colores jaspeados). Felpa no perchada «French Terry». Tacto muy suave. Corte suelto y distendido con 
cuello amplio. Tira tapacosturas de sarga en cuello. Bordes sin costuras en el bajo de la prenda. Acabados con doble pespunte en puños. Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° CQ1007/7, 
IFTH.

245



�

GI18000 

 

ANTIQUE 
CHERRY RED ASH  BLACK  CAROLINA 

BLUE  CHARCOAL  CHERRY RED DARK 
CHOCOLATE  DARK HEATHER 

FOREST GREEN GARNET  GOLD  GRAPHITE 
HEATHER  HELICONIA  INDIGO BLUE IRISH GREEN LIGHT BLUE  

LIGHT PINK  MAROON  MILITARY 
GREEN  NAVY  ORANGE  RED  ROYAL BLUE  SAFETY 

ORANGE  
SAFETY 
YELLOW  SAND  SAPPHIRE  SPORT GREY WHITE

 

BLACK  NAVY  RED  ROYAL BLUE  SPORT GREY  WHITE

  

����
����

29

GI12000 

ASH  BLACK  FOREST GREEN NAVY  
ROYAL BLUE  SPORT GREY  WHITE

 �     

����
����

1
White S > XXL = € 14,74 - 3XL > 5XL = € 18,50 
Colours S > XXL = € 16,62 - 3XL > 5XL = € 20,94

36
4XL, 5XL = 12  
White S > XXL = € 12,82 - 3XL > 5XL = € 16,08 
Colours S > XXL = € 14,46 - 3XL > 5XL = € 18,20

1 White = € 18,74 - Colours = € 21,56

36 White = € 16,30 - Colours = € 18,74

SU
DA

DE
RA

S
CUELLO REDONDO - BASIC 50/50 - 270-305 G/M²

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL - 5XL

S - M - L - XL - XXL - 3XL

 GI18000B › P.721  

SUDADERA HEAVY BLEND™ 
CUELLO REDONDO
257 - 271 g/m² • 50% algodón /50% poliéster. Felpa interior 
perchada preencogida. Hilo «Air Jet» para una superficie 
más suave y antibolitas. Acabados de doble pespunte. 
Canalé 1x1 con elastán. Corte amplio. Certificado STANDARD 
100 by OEKO-TEX®N° 68255, OeTI.

S > XXL 

3XL > 5XL 

SUDADERA DRYBLEND® CUELLO 
REDONDO
287 - 305 g/m² • 50% algodón /50% poliéster DryBlend®. Felpa interior 
perchada preencogida. Hilo Air Jet - para una superficie más suave y 
antibolitas. Acabados de doble pespunte. Cuello y puños en canalé 1x1 
con elastán. Corte amplio. Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° 
68255, OeTI.  No reposición para 3XL.
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CGWUI23 

ANTHRACITE  BLACK  BOTTLE GREEN BROWN  BURGUNDY  GOLD  
HEATHER GREY NAVY  PUMPKIN 

ORANGE  RED  ROYAL BLUE  WHITE

 �     

��
�����

12

BE3945 

BLACK  BRICK  DARK GREY 
HEATHER  DEEP HEATHER DUSTY BLUE  MAUVE  MILITARY 

GREEN  NAVY  PEACH  WHITE

 �     

����
����

10

RU7620M 

BLACK  BOTTLE GREEN BRIGHT ROYAL  BURGUNDY  CLASSIC RED  FRENCH NAVY  LIGHT OXFORD

 

BRIGHT ROYAL  FRENCH NAVY

 �     

1 XS > XXL = € 15,70 - 3XL > 4XL = € 19,64

40 4XL = 30  XS > XXL = € 13,66 - 3XL > 4XL = € 17,08

1 XS > XL = € 32,08 - XXL = € 36,12

12 XS > XL = € 27,90 - XXL = € 31,40

1 S > XXL = € 20,90 - 3XL > 4XL = € 22,56

36 S > XXL = € 18,18 - 3XL > 4XL = € 19,62

SU
DA

DE
RA

S

CUELLO REDONDO - BASIC 50/50 - 270-295 G/M²

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

XS - S - M - L - XL - XXL S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

ID.202 SUDADERA CUELLO REDONDO
270 g/m² • 50% algodón / 50% poliéster. Felpa interior. Borde inferior, puños y cuello en 
canalé 1x1 con elastán. Doble pespunte en las sisas y el cuello. Mangas montadas. Costuras 
laterales. Modelo unisex. Sistema «B&C No Label»: sin etiqueta de marca para un reetiquetado 
perfecto. Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° 1501003X, Centexbel.

SUDADERA CUELLO REDONDO
220 g/m² • 52% algodón peinado Ring-Spun /48% poliéster. Sudadera unisex con cuello 
redondo y hombros caidos. Costuras laterales. Canalé en puños y cintura. Etiqueta extraíble.

SUDADERA CLASSIC CUELLO REDONDO
295 g/m² • 50 % algodón peinado ring-spun / 50 % poliéster. Protección antimanchas 
SpotShield™. Tira de limpieza de sarga en cuello. Mangas raglán. Canalé con elastán en el 
cuello y los puños. Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° 08-5941, Shirley.

S > XXL 

3XL > 4XL 
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10

1412

SC4 
 

BLACK  BOTTLE GREEN BURGUNDY  CLASSIC OLIVE DARK HEATHER 
GREY  

DEEP NAVY  EMERALD  HEATHER GREY KELLY GREEN NAVY  
PURPLE  RED  ROYAL BLUE  WHITE

 

BLACK DEEP NAVY  HEATHER GREY NAVY WHITE

 �    SC163 
 

BLACK  BOTTLE GREEN BURGUNDY  DARK HEATHER 
GREY  

DEEP NAVY  HEATHER GREY NAVY  RED  
ROYAL BLUE  SKY BLUE  SUNFLOWER  WHITE

 

BLACK  BOTTLE GREEN DEEP NAVY  HEATHER GREY 
NAVY  RED  ROYAL BLUE  WHITE

 

BLACK  DEEP NAVY  HEATHER GREY NAVY  WHITE

 �  

CGWUI20 

 

ANTHRACITE  BLACK  HEATHER GREY 
MILLENIAL 

LILAC  NAVY  
RADIANT 
PURPLE  RED  ROYAL BLUE  

SOLAR YELLOW WHITE

 

BLACK  HEATHER GREY NAVY

 �     

SC163 SC4

CGWUI20

1 XS > XXL = € 19,26 - 3XL > 5XL = € 23,98

30 XS > XXL = € 16,74 - 3XL > 5XL = € 20,86

1
White S > XXL = € 13,80 - 3XL > 4XL = € 17,78 
Colours = € 15,90 - 3XL > 4XL = € 20,40

36
XXL, 3XL, 4XL = 24  
White S > XXL = € 12,00 - 3XL > 4XL = € 15,46 
Colours = € 13,82 - 3XL > 4XL = € 17,74

1
White S > XXL = € 13,80 - 3XL > 4XL = € 17,78 
Colours S > XXL = € 15,90 - 3XL > 4XL = € 20,40

36
XXL, 3XL, 4XL = 24   
White S > XXL = € 12,00 - 3XL > 4XL = € 15,46 
Colours S > XXL = € 13,82 - 3XL > 4XL = € 17,74

SU
DA

DE
RA

S
CUELLO REDONDO - BASIC 80/20 - 280 G/M²

SUDADERA CLASSIC CUELLO REDONDO
280 g/m² • Excepto White y Heather Grey - 260 g/m². 80% algodón / 20% poliéster (excepto Dark Heather Grey: 
60% algodón / 40% poliéster). Cuello redondo, cintura y puños de canalé de algodón/ Lycra®. Tira cubrecosturas de 
jersey a tono de hombro a hombro.

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL - 5XL

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XLS - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

 
S > XXL 

3XL > 4XL 

 �  SC62039 › P.719 
S > XXL 

3XL 

4XL 

 �  SC62041 › P.719 

ID.002 SUDADERA CUELLO REDONDO
280 g/m² • 80% algodón /20% poliéster. Interior perchado. Cuello, puños y bajo en canalé 1x1 
con elastán. Corte tubular. Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° 1501003X, Centexbel.  
 No reposición para Millenial Lilac, Radiant Purple, Solar Yellow.
XS > 4XL 

5XL 
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�

K474 

NEW

ASH HEATHER  BLACK  

NEW

CHOCOLATE  DARK GREY  

NEW

DARK KHAKI  FOREST GREEN 

NEW

FUCHSIA  

NEW

KELLY GREEN  LIGHT ROYAL 
BLUE  

NEW

LIGHT SAND  

NEW

LIME  NAVY  ORANGE  

OXFORD GREY  

NEW

PURPLE  RED  

NEW

SKY BLUE  

NEW

TROPICAL BLUE WHITE  WINE  YELLOW

 �

 

21

1 € 15,50

30 € 12,40

SU
DA

DE
RA

S

CUELLO REDONDO - BASIC 80/20 - 280 G/M²

CERTIFICADO A PETICIÓN

 K475 › P.719 

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

SUDADERA CUELLO REDONDO
280 g/m² • 80 % algodón / 20 % poliéster. Felpa perchada. Mangas montadas. Acabados en canalé en el cuello, puños y bajo de la prenda. 
Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° CQ1007/7, IFTH.
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�

12

K488 

NEW

ASH HEATHER  BLACK  DARK GREY  

NEW

DARK KHAKI  FOREST GREEN LIGHT ROYAL 
BLUE  NAVY  ORANGE  OXFORD GREY  

RED  WHITE  WINE

  �     

CGWU610 

BLACK  HEATHER GREY NAVY  WHITE

 �     CGSET 

BLACK  HEATHER GREY NAVY  RED  ROYAL BLUE  STEEL GREY

 �     

1 € 24,20

16 € 19,36

1 € 31,68

30 € 27,54

1 € 25,96

30 € 22,58

SU
DA

DE
RA

S
CUELLO REDONDO - PREMIUM 80/20 - 280-300 G/M²

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN CERTIFICADO A PETICIÓN

LSF  
CONSULTA 
LA PÁG. 231

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

S - M - L - XL - XXLS - M - L - XL - XXL - 3XL

SUDADERA CON CUELLO REDONDO
300 g/m² • 80% algodón/ 20% poliéster (Ash Heather : 79% algodón / 20% poliéster / 1% viscosa). 
Tratamiento LSF (Low Shrinkage Fleece: felpa preencogida). Felpa perchada con 3 hilos de algodón 
peinado. Mangas montadas. Tira cubrecosturas contrastada en el cuello (para todos los colores en 
Oxford Grey y Ash Heather salvo en color Oxford Grey que es en color Navy). Acabado de canalé en los 
puños y bajo de la prenda. Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° CQ1007/7, IFTH.

SUDADERA CORTE RECTO
280 g/m² • 80% algodón peinado Ring-Spun /20% poliéster de felpa (interior perchado). 
Corte recto. Aberturas laterales. Cuello en canalé 1x1 con elastán. Costuras laterales. 
Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° 1501003X, Centexbel.

SUDADERA CUELLO REDONDO
280 g/m² • 80% algodón peinado Ring-Spun /20% poliéster. Cuello, puños y cintura en canalé 
1x1 y elastán. Costuras laterales. Corte moderno. Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° 
1501003X, Centexbel.
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�

WK402 

BLACK  DARK GREY  NAVY

 �     

WK4001 (EX. K4001)

BLACK  DARK GREY  NAVY

  �     WK4000 (EX. K4000)

BLACK  DARK GREY  NAVY

 �     

1 XS > XXL = € 28,24 - 3XL > 5XL = € 33,36

20 XS > XXL = € 22,58 - 3XL > 5XL = € 26,70

1 XS > XXL = € 29,56 - 3XL > 5XL = € 34,50

15 XS > XXL = € 23,66 - 3XL > 5XL = € 27,60 1 XS > XXL = € 32,50 - 3XL > 5XL = € 36,64

15 XS > XXL = € 26,00 - 3XL > 5XL = € 29,30

SU
DA

DE
RA

S

CUELLO REDONDO Y CUELLO POLO - PREMIUM 80/20 - 300 G/M²

CERTIFICADO A PETICIÓNCERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

LSF  
CONSULTA 
LA PÁG. 231

LSF  
CONSULTA 
LA PÁG. 231

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL - 5XL

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL - 5XL XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL - 5XL

SUDADERA CON CUELLO REDONDO
300 g/m² • 100% algodón. Felpa perchada de 3 hilos. Lavado a 60°C. Corte recto. Mangas 
raglán. Tira cubrecosturas de espiga a tono en interior cuello. Cuello redondo. Canalé tubular 
1x1 para un mejor acabado en cuello, puños y bajo de la prenda. Canesú en forma de media 
luna en el cuello. Etiquetas de algodón. Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° CQ1007/7, 
IFTH.

SUDADERA MANGA MONTADA
300 g/m² • 80% algodón / 20% poliéster. Felpa de 3 hilos con tratamiento LSF (Low 
Shrinkage Fleece). Lavable a 60°C. Cuello y puños de canalé. Bolsillo con cremallera invisible 
en el lado derecho. Refuerzos en hombros y codos para una mayor resistencia. Portabolígrafo 
en la manga izquierda. Acabado de media luna en la espalda. Presilla para colgar en el cuello. 
Acabado de doble pespunte en el bajo de la prenda. Espalda alargada para mayor confort. 
Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° CQ 1007/7, IFTH. 

SUDADERA CUELLO POLO
300 g/m² • 80% algodón / 20% poliéster. Felpa de 3 hilos con tratamiento LSF (Low Shrinkage 
Fleece). Lavable a 60°C. Cuello y puños de canalé. Plaqueta de tres botones en el cuello. Botones 
de metal con recubrimiento de plástico, ideal para la industria alimentaria. Acceso auriculares 
en bolsillo y cuello. Bolsillo con cremallera invisible en el lado derecho. Refuerzo en los hombros. 
Portabolígrafo en la manga izquierda. Acabado de media luna en la espalda. Presilla para colgar 
en cuello. Acabado de doble pespunte en el bajo de la prenda. Espalda alargada para mayor 
comodidad. Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° CQ 1007/7, IFTH. 
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RU260M 

BRICK RED 
MELANGE  BURGUNDY 

MELANGE  INDIGO 
MELANGE  OCEAN 

MELANGE

 �     ��
�����

RU262M 

 

BLACK  BOTTLE GREEN BRIGHT ROYAL  BURGUNDY  CLASSIC RED  
CONVOY GREY  FRENCH NAVY  LIGHT OXFORD  WHITE

 

BLACK  FRENCH NAVY  LIGHT OXFORD

 �     

1 € 27,04

24 € 23,52

1 XS > XXL = € 23,20 - 3XL > 4XL = € 26,68

36 XS > XXL = € 20,18 - 3XL > 4XL = € 23,20

SU
DA

DE
RA

S
CUELLO REDONDO - 280 G/M²

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

SUDADERA CON CUELLO 
REDONDO AUTHENTIC JASPEADA
280 g/m² • 75% algodón peinado Ring-Spun / 21% 
poliéster / 4% viscosa ; tejido exterior 100% algodón (tejido 
en 3 capas) para una mejor superficie de decoración. Tira 
de limpieza de espiga en el cuello. Corte recto. Canesú en 
V con costura decorativa en el cuello. Mangas montadas. 
Costuras laterales. Canalé con elastán en puños y cintura. 
Pespuntes en la sisa, los puños y la cintura. Certificado 
STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° 08-5941, Shirley.

SUDADERA AUTHENTIC 
CUELLO REDONDO
280 g/m² • 80% algodón peinado Ring-Spun / 20% 
poliéster con tejido exterior 100% algodón (tejido en 3 
capas) para una mejor superficie de decoración. Tira 
de limpieza de espiga en el cuello. Corte recto. Mangas 
montadas. Ancho canalé en la cintura y los puños. Costuras 
laterales. Pespuntes en las sisas, los puños y la cintura. 
Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° 08-5941, Shirley.

XS > 3XL 

4XL 
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K4007 

WASHED KHAKI WASHED NAVY 
BLUE

 �     

���� � ��
��������

1 € 32,50

20 € 26,00

SU
DA

DE
RA

S

CUELLO REDONDO UNISEX - 100 % ALGODÓN

SUDADERA CUELLO REDONDO
300 g/m² • 100% algodón. Tejido teñido en una pieza. Felpa no perchada. Mangas montadas. Cuello redondo. 
Corte recto. Canalé 2x2 en cuello, puños y bajo de la prenda. Puntadas recubiertas en sisas, cuello, puños y bajo de 
la prenda. Tira cubrecosturas de fantasía en el cuello y acabado de media luna en la espalda. Sin etiqueta de marca 
en el cuello, únicamente una etiqueta con la talla para facilitar la personalización. Fabricada en Portugal.

CERTIFICADO A PETICIÓN

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL
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GI12500 

BLACK  NAVY  RED  ROYAL BLUE  SPORT GREY

 �     

����
����

CGWUI24 

ANTHRACITE  BLACK  BOTTLE GREEN BROWN  BURGUNDY  GOLD  HEATHER GREY NAVY  PUMPKIN 
ORANGE  

RED  ROYAL BLUE  WHITE

 �     
��
�����

12

1 € 30,02

24 € 26,10

1 XS > XXL = € 21,98 - 3XL > 4XL = € 27,60

30 XS > XXL = € 19,12 - 3XL > 4XL = € 24,00

SU
DA

DE
RA

S
CAPUCHA - 50/50 - 305 G/M²

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

S - M - L - XL - XXL

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

SUDADERA DRYBLEND® CAPUCHA
305 g/m² • 50 % algodón / 50 % poliéster DryBlend®. Felpa perchada interior preencogida. Hilo Air Jet - para una superficie más suave y antibolitas. Costuras de doble punto en los puños, 
bordes, hombros y sisas con elastán. Corte amplio. Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° 68255, OeTI.

ID.203 SUDADERA CAPUCHA
270 g/m² • 50% algodón / 50% poliéster. Felpa interior. Borde inferior y puños en canalé 
1x1 con elastán . Doble pespunte en las sisas. Bolsillo tipo canguro. Capucha de dos paneles 
con cordón a tono en forma de tubo. Mangas montadas. Costuras laterales. Modelo unisex. 
Sistema «B&C No Label»: sin etiqueta de marca para un reetiquetado perfecto. Certificado 
STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° 1501003X, Centexbel.
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GI18500 

 

ANTIQUE 
CHERRY RED  ANTIQUE 

SAPPHIRE  ASH  BLACK  CAROLINA 
BLUE  CHARCOAL  CHERRY RED  DARK 

CHOCOLATE  DARK 
HEATHER  FOREST GREEN GARNET  GOLD  GRAPHITE 

HEATHER  
HEATHER 

SPORT DARK 
MAROON

HELICONIA  INDIGO BLUE IRISH GREEN  LIGHT BLUE  LIGHT PINK  MAROON  MILITARY 
GREEN  NAVY  ORANGE  PURPLE  RED  ROYAL BLUE  SAFETY 

ORANGE  SAFETY 
YELLOW  SAND  SAPPHIRE  SPORT GREY  WHITE

 

BLACK  NAVY  SPORT GREY

 �

����
����

32

 

1 S > XXL = € 23,28 - 3XL > 5XL = € 28,98

24 4XL, 5XL = 12  S > XXL = € 20,24 - 3XL > 5XL = € 25,20

SU
DA

DE
RA

S

CAPUCHA - 50/50 - 260/270 G/M²

CERTIFICADO A PETICIÓN

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL - 5XL

 GI18500B › P.721 

SUDADERA HEAVY BLEND™ CAPUCHA
257 - 271 g/m² • 50% algodón /50% poliéster. Felpa interior perchada preencogida. Hilo «Air Jet» para una superficie más suave y antibolitas. Mangas montadas. Capucha forrada y cordones a 
juego. Corte amplio. Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° 68255, OeTI.  No reposición para Heather Sport Dark Maroon.

S > XXL 

3XL > 5XL 
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SC62152 

BLACK  BURGUNDY  CHARCOAL  DEEP NAVY  HEATHER GREY RED  ROYAL BLUE

 �     

 
SC244C  �

 

BLACK  BOTTLE GREEN BURGUNDY  CHOCOLATE  CLASSIC
OLIVE  DARK HEATHER 

GREY  DEEP NAVY  HEATHER GREY KELLY GREEN NAVY  
ORANGE  

NEW

PURPLE  RED  ROYAL BLUE  SKY BLUE  WHITE

 

BLACK  BOTTLE GREEN BURGUNDY  CLASSIC
OLIVE  DEEP NAVY  HEATHER GREY NAVY  RED  ROYAL BLUE  WHITE

 

BLACK  DEEP NAVY  HEATHER 
GREY  NAVY  WHITE

 

BLACK  DEEP NAVY  HEATHER GREY NAVY

16

CGWUI21 

 

ANTHRACITE  BLACK  HEATHER GREY NAVY  RED  ROYAL BLUE  
SOLAR YELLOW WHITE

 

BLACK  HEATHER GREY NAVY

 �     

1 € 28,12

24 € 24,46

1 S > XXL = € 21,00 - 3XL > 5XL = € 26,58

24 S > XXL = € 18,26- 3XL > 5XL = € 23,12

1 XS > XXL = € 24,88 - 3XL > 5XL = € 31,12

20 XS > XXL = € 21,64 - 3XL > 5XL = € 27,06

SU
DA

DE
RA

S
CAPUCHA - BASIC 80/20 - 280 G/M²

 SC62043 › P.719 

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

S - M - L - XL - XXL

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL - 5XL

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL - 5XL

SUDADERA PREMIUM CAPUCHA
280 g/m² • Salvo Heather Grey 260 g/m². 70% algodón / 30% poliéster. Capucha forrada con 
cordones planos a tono. Tira de limpieza de punto jersey en el cuello. Bolsillo tipo canguro. 
Puños y bajo de la prenda en canalé de algodón/elastán. Certificado STANDARD 100 by OEKO-
TEX®N° 08-5295, Shirley.

SUDADERA CLASSIC CAPUCHA (62-208-0)
280 g/m² • salvo White y Heather Grey - 260 g/m². 80% algodón / 20% poliéster (salvo Dark 
Heather Grey: 60% algodón / 40% poliéster). Capucha forrada con cordones planos a tono. 
Bolsillo tipo canguro. Cintura y puños en canalé de algodón / Lycra®. Certificado STANDARD 
100 by OEKO-TEX®N° 08-5295, Shirley.

S > 3XL 

3XL 

4XL 

5XL 

ID.003 SUDADERA CAPUCHA
280 g/m² • 80% algodón /20% poliéster. Puños y bajo en canalé 1x1 con elastán. Bolsillo 
frontal tipo canguro. Hombros y sisas con pespunte flatlock. Corte tubular. Interior perchado. 
Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° 1501003X, Centexbel.  No reposición para Solar 
Yellow.
XS > 4XL 

5XL 
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K4013 

BLACK / 
MEXICAN 

SKULL  NAVY / 
MARINIERE  

NAVY / RED 
TARTAN

 

 

1 € 32,26

20 € 25,82

SU
DA

DE
RA

S

CAPUCHA 80/20 - 280 G/M²

 K4014 › P.720 

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL

SUDADERA CON CAPUCHA DE FORRO CONTRASTADO
280 g/m² • 80% algodón peinado/ 20% poliéster. Felpa perchada de 3 hilos. Corte entallado. Mangas rectas. Bolsillo canguro. Acabado de media luna en cuello (parte 
trasera interior) para facilitar la personalización de marca. Acabados de canalé 1x1 en puños y bajo de la prenda. Capucha forrada con tejido temático de algodón jersey 
estampado y cordón de ajuste a contraste. Etiqueta de marca extraíble - Tear away. 
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K473  

  

K476  

GREY 
CAMOUFLAGE  OLIVE 

CAMOUFLAGE

NEW

ASH HEATHER  BLACK  

NEW

CHOCOLATE  DARK GREY  

NEW

DARK KHAKI  FOREST GREEN 

NEW

FUCHSIA  

NEW

KELLY GREEN  LIGHT ROYAL 
BLUE  

NEW

LIGHT SAND  

NEW

LIME  

NAVY  ORANGE  OXFORD GREY  

NEW

PURPLE  RED  

NEW

SKY BLUE  

NEW

TROPICAL BLUE WHITE  WINE  YELLOW

21

23

1 € 20,90

20 € 16,72

1 € 20,90 - Olive Camouflage = € 27,70

20 € 16,72 - Olive Camouflage = € 22,16

SU
DA

DE
RA

S
CAPUCHA - BASIC - 80/20 - 280 G/M²

SUDADERAS CAPUCHA
280 g/m² • 80% algodón/ 20% poliéster (Olive Camouflage y Grey Camouflage: 70% algodón/ 30% poliéster). 
Felpa perchada. Mangas montadas. Capucha forrada con cordón de ajuste a tono. Bolsillo canguro. Acabado de 
puños y bajos en canalé. Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° CQ1007/7, IFTH.

SUDADERAS 
CAPUCHA 
280 G/M² 

CERTIFICADO A PETICIÓN

K476: ¡ATRÉVETE 
CON LA VERSIÓN 
DE CAMUFLAJE! 
DÚO PERFECTO 

CON LAS 
CAMISETAS 

K3030/K3031 
PÁG. 149

 K477 › P.720  

XS - S - M - L - XL - XXLXS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL
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K446 

BLACK / FINE 
GREY  

NEW

BLACK / LIGHT 
KELLY GREEN  

NEW

BLACK / LIGHT 
ROYAL BLUE  

NEW

BLACK / 
ORANGE  

BLACK / RED

 
BLACK / 
YELLOW  

DARK GREY / 
BLACK  

FUCHSIA / FINE 
GREY  

LIGHT KELLY 
GREEN / 
WHITE  

LIGHT ROYAL 
BLUE / WHITE  

LIGHT ROYAL 
BLUE / 

YELLOW  
NAVY / FINE 

GREY  
NAVY / RED

 
ORANGE / 

WHITE  

NEW

OXFORD GREY / 
BLACK  

OXFORD GREY 
/ NAVY  

PURPLE / 
OXFORD GREY  

RED / WHITE

 
SKY BLUE / 

WHITE  TROPICAL BLUE 
/ WHITE  WHITE / FINE 

GREY

 K465 

BLACK / FINE 
GREY  

BLACK / RED

 
BLACK / 
YELLOW  

DARK GREY / 
BLACK  

FUCHSIA / FINE 
GREY  

LIGHT KELLY 
GREEN / 
WHITE  

LIGHT ROYAL 
BLUE / WHITE  

LIGHT ROYAL 
BLUE / 

YELLOW  
NAVY / FINE 

GREY  
NAVY / RED  ORANGE / 

WHITE  OXFORD GREY 
/ NAVY  PURPLE / 

OXFORD GREY  RED / WHITE  SKY BLUE / 
WHITE  TROPICAL BLUE 

/ WHITE  WHITE / FINE 
GREY

 

   18

RED / YELLOW

GO
OD

 D
EA
L

21

1 Red / Yellow = € 9,78

20 Red / Yellow = € 9,78

1 € 24,70

20 € 19,76

1 € 24,70

20 € 19,76

SU
DA

DE
RA

S

CAPUCHA A CONTRASTE - BASIC 80/20 - 280 G/M²

SUDADERAS CAPUCHA
280 g/m² • 80% algodón peinado/ 20% poliéster. Felpa perchada. Bolsillo canguro con acceso para auriculares 
en bolsillo y cuello. Acabado canalé en puños y bajo de la prenda. Capucha forrada contrastada con cordón de ajuste. 
Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° CQ1007/7, IFTH.

CERTIFICADO A PETICIÓN

 K453 › P.720  

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XLXS - S - M - L - XL - XXL
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RU261M 

BRICK RED 
MELANGE  CARBON 

MELANGE  INDIGO 
MELANGE  OCEAN 

MELANGE

 �     

PA369 

GREY HEATHER 
/ BLACK

GREY HEATHER 
/ SPORTY 

NAVY

GREY HEATHER 
/ SPORTY RED

GREY HEATHER 
/ SPORTY 

ROYAL BLUE

GREY HEATHER 
/ WINE 

HEATHER

 

RU265M 

BLACK  CLASSIC RED  FRENCH NAVY LIGHT OXFORD WHITE
  

 �     

 

BLACK  FRENCH NAVY  LIGHT OXFORD

1 € 35,68

24 € 31,02

1 € 32,60

16 € 26,08

1 XS > XXL = € 31,94 - 3XL > 4XL = € 36,66

24 XS > XXL = € 27,78 - 3XL > 4XL = € 31,88

SU
DA

DE
RA

S
CON CAPUCHA Y A CONTRASTE - 280 G/M²

 PA370 › P.635-724  

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

SUDADERA CON CAPUCHA AUTHENTIC JASPEADA
280 g/m² • 75% algodón peinado Ring-Spun / 21% poliéster / 4% viscosa (salvo Carbon 77% 
algodón / 23% poliéster); con tejido exterior 100% algodón (tejido en 3 capas) para una mejor 
superficie de decoración. Tira de limpieza de espiga en el cuello. Corte recto. Capucha forrada 
con cordones planos de ajuste. Canalé con elastán en cintura y puños. Pespuntes en las sisas, 
los puños y la cintura. Bolsillo tipo canguro. Acceso para cable MP3. Certificado STANDARD 100 
by OEKO-TEX®N° 08-5941, Shirley.

SUDADERA BICOLOR CON CAPUCHA
280 g/m² • 65% poliéster / 35% algodón. Felpa perchada. Mangas raglán y 
capucha contrastadas. Capucha forrada de malla a tono. Bolsillos tipo canguro 
con bolsillo fluorescente para el móvil . Acceso para auriculares. Puños y bajo 
de la prenda en canalé forrado 2 x 2. Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° 
CQ1007/7, IFTH.

SUDADERA CON CAPUCHA AUTHENTIC
280 g/m² • 80% algodón peinado Ring-Spun / 20% poliéster con tejido exterior 100% algodón 
(tejido en 3 capas) para una mejor superficie de decoración. Tira de limpieza de espiga en 
el cuello. Corte recto. Capucha forrada, con ojales y cordones planos de ajuste. Canalé con 
elastán en cintura y puños. Pespuntes en las sisas, los puños y la cintura. Bolsillo tipo canguro. 
Acceso para cable MP3. Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° 08-5941, Shirley.

XS > 3XL 

 

4XL 
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K489 

NEW

ASH HEATHER  BLACK  DARK GREY  

NEW

DARK KHAKI  FOREST GREEN LIGHT ROYAL 
BLUE  

NAVY  ORANGE  OXFORD GREY  RED  WHITE  WINE

  �    

12

CGWU620 

 

BLACK  HEATHER GREY NAVY  RED  ROYAL BLUE  STEEL GREY

 

BLACK  NAVY  RED

 

 

1 € 31,84

16 € 25,46

1 € 34,78

20 € 30,24

SU
DA

DE
RA

S

CAPUCHA PREMIUM 80/20 - 280-300 G/M²

 CGWK681 › P.721  

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

XXS - XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL

SUDADERA CAPUCHA
300 g/m² • 80% algodón / 20% poliéster (Ash Heather : 79% algodón / 
20% poliéster / 1% viscosa). Tratamiento LSF (Low Shrinkage Fleece: felpa 
preencogida). Felpa perchada con 3 hilos de algodón peinado. Mangas 
montadas. Tira cubrecosturas contrastada en el cuello (para todos los 
colores en Oxford Grey salvo en color Oxford Grey y Ash Heather que es en 
color Navy). Capucha forrada en tejido nido de abeja con cordón de ajuste. 
Bolsillos canguro. Acabado de canalé en los puños y bajo de la prenda. 
Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° CQ1007/7, IFTH. 

SUDADERA CON CAPUCHA
280 g/m² • 80% algodón peinado Ring-Spun /20% 
poliéster. Felpa (interior perchado). Capucha forrada con 
cordón de ajuste y ojales metálicos. Puños y dobladillo 
del bajo en canalé 1x1 y elastán. Bolsillo tipo canguro con 
costuras reforzadas. Pespuntes flatlock en los hombros y 
las sisas. Costuras laterales. Certificado STANDARD 100 by 
OEKO-TEX®N° 1501003X, Centexbel.

XXS > XXL 

3XL 
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BE3719 

BLACK  DARK GREY 
HEATHER  DEEP HEATHER MAROON  MILITARY 

GREEN  NAVY  PEACH  STORM

 �     

����
����

BE7502 

BLACK  DARK GREY 
HEATHER  HEATHER DUST MILITARY 

GREEN  PEACH  STORM

 �     

����
����

GO
OD

 D
EA
L

TROPICAL BLUE 
HEATHER

K463  �     

��
�����

H841 

BLACK  HEATHER GREY NAVY

 �     

����
����

1 € 13,38

20 € 13,38

1 XS > XL = € 36,18 - XXL = € 40,20

18 XS > XL = € 31,46 - XXL = € 34,96

1 € 36,64

12 € 31,86

1 XS>XL = € 31,08 - 3XL = € 32,40

24
XS = 12   
XS>XL = € 27,02 - 3XL = € 28,18

SU
DA

DE
RA

S
CAPUCHA 60/40 - 220- 300 G/M²

XS - S - M - L - XL - XXL S - M - L - XL

XS - S - M - L - XL - XXL XS - S - M - L - XL - XXL

SUDADERA CAPUCHA
220 g/m² • 60% algodón peinado Ring-Spun / 40% poliéster (Military Green 52% algodón 
peinado Ring-Spun / 48 % poliéster). Sudadera con cordones blancos. Costuras laterales. 
Corte entallado. Modelo unisex. Bolsillo tipo canguro. Canalé en puños y bajo de la prenda.

SUDADERA CAPUCHA BAJO DESIGUAL
220 g/m² • 52% algodón peinado ring-spun /48% poliéster. Sudadera con capucha y 
cordones. Corte a la moda, corto y sin costuras en el bajo de la prenda. Costuras laterales. 
Canalé en los puños.

SUDADERA MELANGE CON CAPUCHA
300 g/m² • 60% poliéster/40% algodón. Felpa perchada jaspeada. Capucha forrada en nido 
de abeja. Tira tapacosturas en cuello. Bolsillo tipo canguro. Canalé en puños y bajo de la 
prenda. Sin etiqueta de marca en el cuello para facilitar la personalización. Únicamente una 
etiqueta con la talla. 

SUDADERA CAPUCHA ECORRESPONSABLE
300 g/m² • 60% algodón regenerado/ 40% poliéster reciclado. Felpa peinada en la espalda. 
Capucha en 3 paneles con forro en jersey simple. Puños de canalé. Inserto en V acanalado en 
cuello. El color puede variar debido a la presencia de materiales reciclados.
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K478  �     

SC165  �     

K487   �     

K206  �     

13 12

NEW

ASH HEATHER  BLACK  DARK GREY  

NEW

DARK KHAKI  FOREST GREEN 
LIGHT ROYAL 

BLUE  NAVY  ORANGE  OXFORD GREY  RED  
WHITE  WINE  YELLOW

NEW

ASH HEATHER  BLACK  DARK GREY  

NEW

DARK KHAKI  FOREST GREEN LIGHT ROYAL 
BLUE  

NAVY  ORANGE  OXFORD GREY  RED  WHITE  WINE

BLACK  BOTTLE 
GREEN  DARK 

HEATHER GREY DEEP NAVY  HEATHER 
GREY  RED  ROYAL BLUE  WHITEBLACK / GREY 

HEATHER  GREY HEATHER 
/ NAVY  NAVY / GREY 

HEATHER

1 White = € 23,64 - Colours = € 26,74

20 White = € 18,90 - Colours = € 21,38

1 € 30,34

24 € 26,38

1 € 31,06

16 € 24,86

1 € 39,00

20 € 31,20

SU
DA

DE
RA

S

CREMALLERA EN CUELLO - 80/20 Y 70/30 - 280-300 G/M²

CERTIFICADO A PETICIÓN CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN CERTIFICADO A PETICIÓN

S - M - L - XL - XXLM - L - XL - XXL - 3XL

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XLXS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

SUDADERA 1/4 CREMALLERA
280 g/m² • 80 % algodón / 20 % poliéster. Felpa perchada. Mangas montadas. Cremallera y 
tira cubrecosturas del cuello a tono. Puños y bajos en canalé. Certificado STANDARD 100 by 
OEKO-TEX®N° CQ1007/7, IFTH. 

SUDADERA CREMALLERA EN CUELLO PREMIUM (62-032-0)
280 g/m² • salvo White y Heather Grey - 260 g/m². 70% algodón / 30% poliéster. Cuello alto 
con cremallera y tira de limpieza de punto jersey. Cremallera recubierta. Cintura y puños en 
canalé de algodón/elastán. Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° 08-5295, Shirley.

SUDADERA 1/4 CREMALLERA
300 g/m² • 80% algodón / 20% poliéster (Ash Heather : 79% algodón / 20% poliéster / 1% 
viscosa). Tratamiento LSF (Low Shrinkage Fleece: felpa preencogida). Felpa perchada con 3 
hilos de algodón peinado. Mangas montadas. Cuello con cierre de cremallera de plástico a 
tono. Tira cubrecosturas contrastada en cuello (para todos los colores en Oxford Grey salvo en 
color Oxford Grey y Ash Heather que es en color Navy). Acabado de canalé en los puños y bajo 
de la prenda. Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° CQ1007/7, IFTH.

TRUCKER - SUDADERA PIQUÉ 1/4 CREMALLERA
300 g/m² • 80% algodón /20% poliéster. Tejido piqué. Cuello con cremallera. Interior cuello 
contrastado. Canalé 1x1 en puños y bajo de la prenda. Certificado STANDARD 100 by OEKO-
TEX®N° CQ1007/7, IFTH.
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�

SC62116 

BLACK  DEEP NAVY  HEATHER GREY WHITE

 �     

CGWM646  �     CGWUI26  �     

��
�����

SC62230 
 

BLACK  DEEP NAVY  HEATHER GREY WHITE

 �     

BLACK DEEP NAVY

BLACK  NAVY

ANTHRACITE  BLACK  HEATHER GREY NAVY  RED

1 € 31,38

24 € 27,28

1 € 48,36

20 € 42,06
1 € 31,58

30 € 27,46

 

1 S>XXL = € 28,46 - 3XL = € 36,24

24 S>XXL = € 24,74 - 3XL = € 31,52

SU
DA

DE
RA

S
CREMALLERA COMPLETA 50/50 Y 80/20 - 280 G/M²

CHAQUETAS CLASSIC DE FELPA CON CREMALLERA
280 g/m² • White y Heather Grey - 260 g/m². Hombre: 80% algodón/ 20% poliéster - Mujer: 70% algodón/ 30% poliéster. 
Cuello alto con tira de limpieza de punto jersey. Cremallera oculta y dos bolsillos frontales. Cintura y puños en canalé de algodón / 
elastán (mujer) y en canalé algodón/Lycra® (hombre).

CERTIFICADO A PETICIÓN CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN CERTIFICADO A PETICIÓN

S - M - L - XL - XXL - 3XL S - M - L - XL

S - M - L - XL - XXL - 3XL XS - S - M - L - XL - XXL

SPIDER - CHAQUETA CON CREMALLERA
280 g/m² • Paño grueso y suave cepillado. 80% algodón peinado /20% poliéster. Cuello alto. 
Cuello, puños y borde en canalé 2x2. 2 bolsillos laterales. Pespuntes flatlock. Paneles laterales. 
Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° 1501003X, Centexbel.

ID.206 CHAQUETA DE FELPA CON CREMALLERA
270 g/m² • 50% algodón / 50% poliéster. Felpa interior. Cuello del mismo material. Borde 
inferior y puños en canalé 1x1 con elastán. Doble pespunte en las sisas. Cierre cremallera de 
metal con ribete a tono y tirador metálico. Bolsillos laterales con ribete. Mangas montadas. 
Costuras laterales. Modelo unisex. Sistema «B&C No Label»: sin etiqueta de marca para un 
reetiquetado perfecto. Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° 1501003X, Centexbel.

S > XXL 3XL 
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�

K4002 

BLACK  NAVY  OXFORD GREY

   �     

K472 

BLACK  NAVY  OXFORD GREY  

NEW

WHITE

 �     

1 XS > XXL = € 35,36 - 3XL > 4XL = € 41,34

15 XS > XXL = € 28,30 - 3XL > 4XL = € 33,06

1 € 26,80

20 € 21,44

SU
DA

DE
RA

S

CREMALLERA COMPLETA 80/20 - 280-300 G/M²

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

CHAQUETA DE FELPA CON CREMALLERA
300 g/m² • 80% algodón / 20% poliéster. Felpa de 3 hilos con 
tratamiento LSF (Low Shrinkage Fleece). Lavable a 60°C. Cierre 
con cremallera y 2 bolsillos con cremallera a tono en la parte 
delantera. Tira cubrecosturas de sarga en cuello. Acabado 
canalé en puños y bajo de la prenda. Certificado STANDARD 100 
by OEKO-TEX®N° CQ1007/7, IFTH.Peso medio en talla L : 550 g.

CHAQUETA DE FELPA CON CREMALLERA
280 g/m² • 80% algodón/ 20% poliéster. Felpa perchada. 
Mangas montadas. Dos bolsillos delanteros con ribete. Tira 
cubrecosturas de sarga en cuello. Canalé en puños y bajo 
de la prenda. Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° 
CQ1007/7, IFTH.
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�

K4010 

BLACK  DARK GREY  LIGHT ROYAL 
BLUE  NAVY  

OXFORD GREY  RED  WHITE

 �     

����
����

K4011 

BLACK  NAVY  OXFORD GREY  WHITE

 �     

1 S > XXL = € 38,36 - 3XL > 4XL = € 44,96

20 S > XXL = € 30,70 - 3XL > 4XL = € 35,98

1 € 36,14

20 € 28,90

SU
DA

DE
RA

S
CREMALLERA COMPLETA - 80/20 - 300 G/M²

CHAQUETA FELPA
300 g/m² • 80% algodón/ 20% poliéster. Tratamiento LSF (Low Shrinkage Fleece). Felpa perchada con 3 hilos 
de algodón peinado. Corte entallado. Mangas rectas. Cuello alto. Cierre con cremallera de plástico a tono. 2 bolsillos 
con cremallera y ribetes en laterales. Acabado de media luna en la parte interior-posterior del cuello para facilitar la 
personalización de marca. Acabado de canalé 1x1 en puños y el bajo de la prenda. Etiqueta de marca extraíble Tear-away.

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL
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��
�����

PK404 

BLACK  DEEP NAVY

 �     

1 € 45,10

20 € 36,08

SU
DA

DE
RA

S

CREMALLERA COMPLETA - 320 G/M²

LSI (Low Shrinkage Interlock): 
BAJO ÍNDICE DE ENCOGIMIENTO

S - M - L - XL - XXL - 3XL

MANGA RAGLÁN

CANALÉ 1X1

PARTE TRASERA

CHAQUETA CON CREMALLERA
320 g/m² • 70 % algodón / 26 % poliéster / 4 % elastán. Algodón peinado. Tejido interlock. Tratamiento LSI (Low Shrinkage Interlock). Cuello pespunteado. Tira de limpieza en el interior del 
cuello. Cremallera de nylon a tono con cierre metálico y acabado con tira de limpieza interior. Manga raglán. Rib 1x1. 2 bolsillos en la costura del canesú. Sin etiqueta de marca, únicamente una 
etiqueta con la talla para facilitar la personalización.
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�

RU270M  �     

RU263M 

BRICK RED 
MELANGE  BURGUNDY 

MELANGE  INDIGO 
MELANGE  OCEAN 

MELANGE

 �     

��
�����

RU266M  �     

CGWUI25 

ANTHRACITE  BLACK  HEATHER GREY NAVY  RED

 �     

��
�����

 

BLACK  BRIGHT ROYAL  
CLASSIC RED  CONVOY GREY  
FRENCH NAVY  FUCHSIA  
LIGHT OXFORD

 

BLACK  FRENCH NAVY  
LIGHT OXFORD

BLACK  
CONVOY GREY  
FRENCH NAVY

1 XS > XXL = € 36,54 - 3XL > 4XL = € 42,02

24 XS > XXL = € 31,78 - 3XL > 4XL = € 36,54

1 € 41,68

24 € 36,24

1 XS > XXL = € 37,86 - 3XL > 4XL = € 43,48

24 XS > XXL = € 32,92 - 3XL > 4XL = € 37,80

1 € 30,10

30 € 26,18

SU
DA

DE
RA

S
CREMALLERA Y CAPUCHA 80/20 - 280 G/M²

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

XS - S - M - L - XL - XXL

SUDADERA AUTHENTIC CUELLO CON CREMALLERA
280 g/m² • 80% algodón peinado Ring-Spun, 20% poliéster. Tejido exterior: 100 % algodón 
(tejido en 3 capas). Tira de limpieza tipo espiga en el cuello para ofrecer un confort y una 
estabilidad óptimo. Cintura de canalé y puños más anchos. Pespunte en sisas, puños y bajo 
de la prenda. Tejido peinado. Cierre cremallera metálica YKK ?(plata envejecida). Certificado 
STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° 08-5941, Shirley.

SUDADERA AUTHENTIC JASPEADA 
CAPUCHA Y CREMALLERA
280 g/m² • 75% algodón peinado Ring-Spun / 21% poliéster / 4% viscosa con tejido exterior 
100% algodón (tejido en 3 capas) para una mejor superficie de decoración. Tira de limpieza 
de espiga en el cuello. Capucha forrada con cordones planos de ajuste. Canalé con elastán en 
cintura y puños. Pespuntes en las sisas, los puños y la cintura. Cierre con cremallera de metal 
YKK®. Bolsillo tipo canguro. Acceso para cable MP3. Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° 
08-5941, Shirley.

SUDADERA AUTHENTIC CON 
CREMALLERA Y CAPUCHA
280 g/m² • 80% algodón peinado Ring-Spun / 20% poliéster con tejido exterior 100% algodón 
(tejido en 3 capas) para una mejor superficie de decoración. Tira de limpieza de espiga en el 
cuello. Capucha forrada, con ojales y cordones planos de ajuste. Canalé con elastán en cintura y 
puños. Pespuntes en las sisas, los puños y la cintura. Cierre con cremallera de metal YKK®. Bolsillo 
tipo canguro. Acceso para cable MP3. Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° 08-5941, Shirley.

ID.205 SUDADERA CAPUCHA Y CREMALLERA
270 g/m² • 50% algodón /50% poliéster. Felpa interior. Borde inferior y puños en canalé 
1x1 con elastán . Doble pespunte en las sisas. Bolsillo tipo canguro. Capucha forrada de dos 
paneles con cordón a tono en forma de tubo. Cierre cremallera metálico con ribete a tono 
y tirador metálico. Mangas montadas. Costuras laterales. Modelo unisex. Sistema «B&C No 
Label»: sin etiqueta de marca para un reetiquetado perfecto. Certificado STANDARD 100 by 
OEKO-TEX®N° 1501003X, Centexbel.

XS > 3XL 

4XL 
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GI18600 

 

ASH  BLACK  CAROLINA 
BLUE  DARK 

CHOCOLATE  DARK HEATHER FOREST GREEN GRAPHITE 
HEATHER  IRISH GREEN  MAROON  

NAVY  PURPLE  RED  ROYAL BLUE  SAFETY 
ORANGE  SAFETY 

YELLOW  SPORT GREY

 

BLACK  NAVY  RED  ROYAL BLUE  SPORT GREY

 �

����
����

16

SC361C 

BLACK  CHARCOAL  DEEP NAVY  HEATHER GREY RED

 �     

SC62062 

 

BLACK  BURGUNDY  DARK HEATHER 
GREY  DEEP NAVY  HEATHER GREY RED

 

BLACK  DEEP NAVY  HEATHER GREY

 

BLACK  DARK HEATHER 
GREY  HEATHER GREY

 �

SC62118 

AZUR BLUE  BLACK  DEEP NAVY  FUCHSIA  HEATHER GREY 
RED  WHITE

 �     

 

1 € 36,58

24 € 31,80

1 € 33,68

24 € 29,28

1 S > XXL = € 33,18 - 3XL > 5XL = € 41,44

24 4XL, 5XL = 12  S > XXL = € 28,86 - 3XL > 5XL = € 36,04
1 S > XXL = € 29,08 - 3XL > 4XL = € 37,06

24 S > XXL = € 25,28 - 3XL > 4XL = € 32,22

SU
DA

DE
RA

S

 CREMALLERA Y CAPUCHA 50/50 - 270 G/M²

SUDADERAS PREMIUM CREMALLERA Y CAPUCHA
280 g/m² • Excepto - Heather Grey 260 g/m². 70% algodón /30% poliéster. Capucha forrada con cordones planos a tono. 
Tira de limpieza de punto jersey en cuello. Dos bolsillos delanteros. Cintura y puños en canalé de algodón/ elastán. Cremallera 
recubierta en todo el largo.

 GI18600B › P.721  
 SC62045 › P.721  

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL - 5XL

S - M - L - XL - XXL

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

S - M - L - XL

SUDADERA HEAVY BLEND™ CAPUCHA Y 
CREMALLERA
271 g/m² • 50% algodón /50% poliéster. Felpa interior perchada preencogida. Hilo «Air Jet» para 
una superficie más suave y antibolitas. Mangas montadas. Capucha sin forro con cordones de 
color a juego. Cremallera metálica YKK® recubierta para poder estampar toda la parte delantera. 
Bolsillos tipo canguro. Corte amplio. Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° 68255, OeTI.

S > XXL 

3XL > 5XL 

SUDADERA CLASSIC CREMALLERA Y 
CAPUCHA (62-062-0)
280 g/m² • Salvo Heather Grey 260 g/m². 80% algodón / 20% poliéster (Dark Heather Grey: 60% 
algodón / 40% poliéster). Capucha forrada con tira de limpieza de punto jersey y cordones planos 
a tono. Dos bolsillos tipo canguro. Cintura y puños en canalé de algodón / Lycra®. Cremallera 
recubierta en todo el largo. Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° 08-5295, Shirley.
S > XXL 

3XL 

4XL 
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�

K479 

NEW

ASH HEATHER  BLACK  

NEW

CHOCOLATE  DARK GREY  

NEW

DARK KHAKI  FOREST GREEN 

NEW

FUCHSIA  

NEW

KELLY GREEN  LIGHT ROYAL 
BLUE  

NEW

LIGHT SAND  

NEW

LIME  NAVY  ORANGE  OXFORD GREY  

NEW

PURPLE  RED  

NEW

SKY BLUE  

NEW

TROPICAL BLUE 
WHITE  WINE  YELLOW

 �     

21

1 € 28,80

20 € 23,04

SU
DA

DE
RA

S
CREMALLERA Y CAPUCHA 80/20 - 280 G/M²

CERTIFICADO A PETICIÓN

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

SUDADERA CAPUCHA Y CREMALLERA
280 g/m² • 80 % algodón / 20 % poliéster. Felpa perchada. Mangas montadas. Cierre con cremallera de nylon. Capucha forrada con cordón de ajuste a tono. Bolsillos canguro. Acabados de 
canalé en puños y bajo de la prenda. Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° CQ1007/7, IFTH.
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�

K454   � K464   �

NEW

ASH HEATHER  BLACK  DARK GREY  

NEW

DARK KHAKI  LIGHT ROYAL 
BLUE  NAVY  OXFORD GREY  RED  WHITE

1 € 40,44

20 € 32,34

1 € 40,44

20 € 32,34

SU
DA

DE
RA

S

CON CREMALLERA Y CAPUCHA 80/20 - 300 G/M²

SUDADERAS CAPUCHA & CREMALLERA
300 g/m² • 80% algodón/ 20% poliéster. Color brezo ceniza: 79% algodón / 20% poliéster / 1% viscosa. 
Algodón peinado. Felpa perchada de 3 hilos LSF (Low Shrinkage Fleece). Tira cubrecosturas contrastada en el 
cuello (Navy para el color Oxford Grey y Grey Oxford para los demás colores). Capucha forrada en punto nido 
de abeja con cordón. Bolsillo canguro. Canalé en puños y bajo de la prenda. Cierre con cremallera. Canalé en la 
entrada de los bolsillos para la versión masculina.

FORRO 
CAPUCHA 
NIDO DE 
ABEJA 

 K455 › P.722  

CERTIFICADO A PETICIÓN

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL XS - S - M - L - XL - XXL

271



�

106

K466 

BLACK / FINE 
GREY  BLACK / RED  BLACK / 

YELLOW  
DARK GREY / 

BLACK  
LIGHT KELLY 

GREEN / 
WHITE  LIGHT ROYAL 

BLUE / WHITE  
NAVY / FINE 

GREY  NAVY / RED  OXFORD GREY 
/ NAVY  

RED / WHITE

 �

LV330 

BLACK / RED

 �     

K467 

BLACK / FINE 
GREY  BLACK / RED  BLACK / 

YELLOW  
NAVY / FINE 

GREY  OXFORD GREY 
/ NAVY  RED / WHITE

 �

1 € 31,54

20 € 25,22

1 € 31,54

20 € 25,22

1 S > XL = € 41,26 - XXL = € 42,92

24 S > XL = € 35,88 - XXL = € 37,32

SU
DA

DE
RA

S
CREMALLERA Y CAPUCHA CONTRASTADA - 280-300 G/M²

SUDADERAS CAPUCHA Y CREMALLERA
280 g/m² • 80% algodón peinado/ 20% poliéster. Felpa perchada. Bolsillo canguro con acceso para auriculares 
en bolsillo y cuello. Canalé en puños y bajo de la prenda. Capucha forrada y contrastada con cordón de ajuste. 
Cremallera contrastada. Certificado STANDARD 100 por OEKO-TEX® Nº CQ1007/7, IFTH.

 K486 › P.722  

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

S - M - L - XL - XXL

XS - S - M - L - XL - XXL

CERTIFICADO A PETICIÓN

SUDADERA CREMALLERA Y CAPUCHA
300 g/m² • 80% algodón /20% poliéster. Banda contrastada a lo largo de la manga. Capucha 
interior contrastada. Bolsillo tipo canguro. Canalé en puños y bajo de la prenda.
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�

PK400    �     

��
�����

BLACK  DEEP NAVY

PK401    �     
1 € 50,36

20 € 40,30

1 € 47,44

20 € 37,94

SU
DA

DE
RA

S

CREMALLERA Y CAPUCHA PREMIUM - 320 G/M²

CHAQUETA CON CREMALLERA Y CAPUCHA
320 g/m² • 70 % algodón / 26 % poliéster / 4 % elastán. Algodón peinado. Tejido interlock. Tratamiento LSI (Low 
Shrinkage Interlock). Capucha de 2 paneles, forrada en el mismo tejido que el resto de la chaqueta y sin cordón. 
Cuello pespunteado. Tira de limpieza en el interior del cuello. Cremallera de nylon a tono con cierre metálico y 
acabado con tira de limpieza interior. Manga raglán. Rib 1x1. 2 bolsillos en la costura del canesú. Sin etiqueta de 
marca, únicamente una etiqueta con la talla para facilitar la personalización.

CREMALLERA DE 
NYLON

CAPUCHA DE 2 
PANELES 

CANALÉ 1X1

S - M - L- XL - XXL - 3XLXS - S - M - L - XL - XXL
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�

K438 

BLACK  LIGHT ROYAL 
BLUE  NAVY  OXFORD GREY  RED  WHITE

  �     

BE3909 

BLUE TRIBLEND DARK RED 
TRIBLEND  GREY TRIBLEND NAVY TRIBLEND SOLID BLACK 

TRIBLEND

 �     

����
����

1 € 25,54

20 € 20,42

1 XS > XL = € 52,58 - XXL = € 56,58

12 XS > XL = € 45,72 - XXL = € 49,20

SU
DA

DE
RA

S
CREMALLERA Y CAPUCHA TRIBLEND Y 100 % ALGODÓN - 180-280 G/M²

CERTIFICADO A PETICIÓN

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL

XS - S - M - L - XL - XXL

SUDADERA LIGERA 
ALGODÓN CON CAPUCHA
180 g/m² • 100 % algodón peinado y lavado con enzimas 
(Oxford Grey: 90 % algodón / 10 % viscosa). Tacto muy 
suave. Corte moderno y distendido. Tira tapacosturas en el 
cuello (Dark Grey para el color Oxford Grey y Oxford Grey 
para los demás colores). Dos bolsillos tipo canguro. Puños 
y bajos en el mismo material. Cremallera contrastada 
y cordón de ajuste de la capucha bicolor. Certificado 
STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° CQ1007/7, IFTH.

SUDADERA CAPUCHA Y 
CREMALLERA TRIBLEND
280 g/m² • 50% poliéster /37,5% algodón peinado Ring-
Spun /12,5% rayón. Sudadera de mezcla «Triblend». Cierre 
con cremallera y capucha. Bolsillo tipo canguro. Canalé en 
puños y bajo de la prenda.
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K497 

BLACK / RED  BLACK / WHITE LIGHT ROYAL 
BLUE / WHITE  NAVY / WHITE  OXFORD GREY / 

BLACK  OXFORD GREY / 
WHITE  

RED / WHITE  WINE / OXFORD 
GREY

 �

��
�����

��
�����

K4003 

NAVY / OXFORD 
GREY / WHITE  OXFORD GREY / 

NAVY / WHITE

 �     

1 € 31,80

15 € 25,44

1 € 38,76

15 € 31,02

SU
DA

DE
RA

S

CAZADORA BÉISBOL - 70/30 - 300 G/M²

 K498 › P.722  

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL

CAZADORA BÉISBOL DE FELPA
320 g/m² • 70% algodón / 30% poliéster. Felpa perchada de 3 hilos. 
Mangas montadas contrastadas. Cierre delantero con botones a 
presión contrastados. Canalé en cuello, mangas y bajo de la prenda 
con rayas contrastadas. 2 bolsillos con ribete contrastado en la 
parte delantera. Tira tapacosturas de sarga y presilla para colgar en 
el interior del cuello. Sin etiqueta de marca en el cuello, únicamente 
una etiqueta con la talla para facilitar la personalización. La 
beisbolera es un verdadero icono; traspasa épocas. La puedes ver 
en todas partes: en la calle, en colegios o incluso en la alfombra roja.  
Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° CQ1007/7, IFTH.

CAZADORA BÉISBOL CON CAPUCHA
320 g/m² • 70% algodón / 30% poliéster. Felpa perchada de 3 hilos. 
Mangas montadas contrastadas. Capucha en 3 paneles, forro de jersey 
y cordones contrastados. Cierre delantero con botones a presión. 
Canalé con rayas contrastadas en cuello, mangas y bajo de la prenda. 
2 bolsillos con ribetes en la parte delantera. Tira tapacosturas y 
presilla para colgar de sarga en interior cuello. Sin etiqueta de marca 
en el cuello, únicamente una etiqueta con la talla para facilitar la 
personalización. La beisbolera, es un verdadero ícono, traspasa épocas. 
Se ve en todas partes: en la calle, colegios e incluso en la alfombra roja. 
Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° CQ1007/7, IFTH.
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�

KV2306  �     

��
�����

KV2307  �     

ASH HEATHER  NIGHT BLUE 
HEATHER  SLUB GREY 

HEATHER  VINTAGE 
CHARCOAL  VINTAGE DARK 

RED  VINTAGE NAVY

1 € 62,60

16 € 50,08

1 € 54,80

16 € 43,84

SU
DA

DE
RA

S
VINTAGE FASHION – CREMALLERA Y CAPUCHA – 350 G/M²

SUDADERAS VINTAGE - CREMALLERA & 
CAPUCHA
350 g/m² • Colores lisos: 80% algodón/ 20% poliéster. Colores Ash Heather: 79% algodón/ 20% poliéster/ 1% viscosa. 
Felpa perchada. Tacto piel de melocotón y aspecto «Vintage». Cremallera metálica. Capucha forrada. Cordones redondos 
contrastados en capucha. Tira cubrecosturas doble de sarga con diseño espiga en cuello. Bolsillo canguro. Canalé en 
puños y bajo. Este producto ha recibido un tratamieto especial que presenta un aspecto envejecido intencional.  El 
proceso efectuado da como resultado una variación de color ente los productos convirtiendo cada pieza en única. Sin 
etiqueta de marca en el cuello, únicamente una etiqueta con la talla para facilitar la personalización.CERTIFICADO A PETICIÓN

S - M - L - XL - XXL - 3XL XS - S - M - L - XL - XXL
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KV2308 

ASH HEATHER  NIGHT BLUE 
HEATHER  SLUB GREY 

HEATHER  VINTAGE 
CHARCOAL  VINTAGE DARK 

RED  VINTAGE NAVY

 �     
��
�����

��
�����

��
�����

KV2312 

NIGHT BLUE 
HEATHER  SLUB GREY 

HEATHER

 �     KV2315 

VINTAGE 
CHARCOAL  VINTAGE DENIM VINTAGE 

MARSALA  VINTAGE NAVY

 �     

1 € 51,76

16 € 41,42

1 € 104,90

5 € 83,92

1 € 47,16

16 € 37,74

SU
DA

DE
RA

S

VINTAGE FASHION 80/20 - CAPUCHA & CREMALLERA Y CAPUCHA - 300-350 G/M²

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓNCERTIFICADO A PETICIÓN

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL

SUDADERA CON CAPUCHA
350 g/m² • 80% algodón / 20% poliéster (Ash Heather : 79% algodón / 20% poliéster / 1% 
viscosa). Felpa perchada. Tacto piel de melocotón y aspecto «Vintage». Capucha forrada. 
Cordón de la capucha redondo y contrastado. Tira tapacosturas decorada en el cuello. 
Bolsillos tipo canguro. Acabados con canalé en el bajo de mangas y de la prenda. Sin 
etiqueta de marca, únicamente una etiqueta con la talla para facilitar la personalización. A 
este producto se le ha aplicado un tratamiento especial y presenta un aspecto envejecido 
deliberado. Este tratamiento artesanal produce variaciones de color de un producto a otro, lo 
que convierte cada pieza en única. Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° CQ1007/7, IFTH.

CHAQUETA VINTAGE DE FELPA CON 
FORRO DE BORREGUITO
350 g/m² • 80% algodón / 20% poliéster. Forrado enteramente de sherpa 100 % poliéster. 2 
bolsillos con ribetes en la parte delantera. Cierre con cremallera de metal. Canalé 4x4 en el 
cuello, contorno de la capucha, puños y bajo de la prenda. 2 cremalleras invisibles interiores 
al lado Izquierdo del pecho y en el bajo de la prenda para la personalización. Este producto ha 
sido sometido a un tratamiento especial y tiene un aspecto intencionalmente envejecido. Este 
proceso de fabricación implica variaciones de color de un producto a otro y hace que cada 
pieza sea única. Sin etiqueta de marca, únicamente una etiqueta con la talla para facilitar la 
personalización. Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° CQ1007/7, IFTH.

SUDADERA CON CAPUCHA FRENCH TERRY
300 g/m² • 100% algodón. Felpa no perchada «French Terry» con un tratamiento especial para 
dar un aspecto «lavado». Capucha forrada y cruzada por delante. Bolsillos tipo canguro. Canesús 
laterales de canalé. Acabados en canalé sobre el contorno de la capucha, puños y bajo de la prenda. 
Sin etiqueta de marca, únicamente una etiqueta con la talla para facilitar la personalización. A este 
producto se le ha aplicado un tratamiento especial y presenta un aspecto envejecido deliberado. 
Este tratamiento artesanal produce variaciones de color de un producto a otro, lo que convierte 
cada pieza en única. Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° CQ1007/7, IFTH.
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K444 

BLACK  DARK GREY  DARK KHAKI  LIGHT ROYAL 
BLUE  

NAVY  OXFORD GREY  RED  WHITE

   �     

K443 

BLACK  DARK GREY  DARK KHAKI  LIGHT ROYAL 
BLUE  

NAVY  OXFORD GREY  RED  WHITE

  �     

1 White = € 48,70 - Colours = € 53,56

20 White = € 38,96 - Colours = € 42,86

1 White = € 43,06 - Colours = € 47,36

20 White = € 34,46 - Colours = € 37,90

SU
DA

DE
RA

S
COLECCIÓN 360 G/M² - 80/20

SUDADERAS 360 G/M² CAPA EXTERIOR - 100% ALGODÓN PEINADO
> �LISO, ACABADOS DE ALTA CALIDAD Y TACTO 

AGRADABLE
> PERFECTO PARA LA PERSONALIZACIÓN

CAPA INTERMEDIA - 100% POLÍESTER - FIBRA 
DE HILO CONTINUA Y DE GRAN LONGITUD
> RESISTENTE A LOS LAVADOS Y MANTIENE LA FORMA ( )

CAPA INTERIOR - ALGODÓN/POLIÉSTER
> SUAVE & CONFORTABLE

SWEATS  +++
CONSTRUCCIÓN EN 

3 CAPAS

SUDADERAS 
CAPUCHA 

SUDADERAS 
CREMALLERA Y 
CAPUCHA 

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

SUDADERA CAPUCHA Y 
CREMALLERA
360 g/m² • 80% algodón peinado / 20% poliéster. LSF – Algodón 
peinado. Felpa perchada y de bajo encogimiento. Lavado Silicona. 
Tira cubrecosturas contrastada y reforzada en cuello. Interior de la 
capucha en contraste Dark Grey para el Oxford Grey y Heather Grey 
para todos los demás colores. Bolsillos canguro. Acabados de canalé 
en puños y bajo de la prenda. Certificado STANDARD 100 by OEKO-
TEX® N° CQ 1007/8, IFTH.

SUDADERA CAPUCHA
360 g/m² • 80% algodón peinado / 20% poliéster. LSF – Algodón 
peinado. Felpa perchada y de bajo encogimiento. Lavado Silicona. Tira 
cubrecosturas contrastada y reforzada en cuello. Interior de la capucha 
en contraste Dark Grey para el Oxford Grey y Heather Grey para todos 
los demás colores. Bolsillos canguro. Acabados de canalé en puños 
y bajo de la prenda. Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX® N° CQ 
1007/8, IFTH.
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K456  �     

K457  �     

K442 

BLACK  DARK GREY  DARK KHAKI  LIGHT ROYAL 
BLUE  NAVY  OXFORD GREY  RED  WHITE

    �     

BLACK  NAVY  OXFORD GREY  
GO

OD
 D
EA
L

WHITE
1 White = € 14,36

20 White = € 14,36 

1  Colours = € 62,06 - Oxford Grey = € 66,36

20 Colours = € 49,66 - Oxford Grey = € 53,10

1 Colours = € 51,26 - Oxford Grey = € 54,66

20 Colours = € 41,02 - Oxford Grey = € 43,74

1 White = € 33,54 - Colours = € 37,24

20 White = € 26,82 - Colours = € 29,78

SU
DA

DE
RA

S

COLECCIÓN 360 G/M² - 80/20

CHAQUETAS DE FELPA CON CREMALLERA
360 g/m² • 80% algodón peinado/ 20% poliéster. LSF «Low ShrinkageFleece»- Felpa perchada de bajo 
encogimiento. Lavado con silicona. Modelo entallado gracias a paneles laterales en canalé. Cuello interior acanalado 
con rayas en contraste (Oxford Grey para el White y White para los demás colores). Tira cubrecosturas en cuello a 
tono excepto para el color White: Tira cubrecosturas constrastada en Oxford Grey. 2 bolsillos delanteros. Acabados 
canalé en puños y bajo de la prenda. Cierre con cremallera.

SUDADERA CUELLO REDONDO 
UNISEX 

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

 S - M - L - XL - XXL - 3XL  XS - S - M - L - XL - XXL

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

SUDADERA CON CUELLO REDONDO
360 g/m² • 80% algodón peinado 20% poliéster. LSF «Low Shrinkage Fleece» - Felpa 
perchada de bajo encogimiento. Lavado Silicona. Tira cubrecosturas contrastada en cuello 
(Heather Grey para todos los colores, salvo para el color Oxford Grey en color Middle Grey). 
Cuello de canalé con detalle frontal cosido en cruz. Acabado de canalé en puños y bajo de la 
prenda. Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX® N° CQ 1007/8, IFTH.
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POLARES, SOFTSHELL & 
CHAQUETAS

P.345 > K6121

P.293 > K907

MÁS CHAQUETAS 
EN LAS COLECCIONES

P.97

P.87

P.92
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ÍNDICE 
POLARES - SOFTSHELL

ÍNDICE 
CHAQUETAS

P.293 > K911

P.292 POLARES

CLÁSICOS
CREMALLERA EN CUELLO
CHALECOS
CHAQUETAS 350 G/M2 Y MÁS
CHAQUETAS TÉCNICAS & LIGERAS
FASHION

P.292 >
P.295 >
P.297 >
P.299 >
P.301 >
P.304 >

P.305 SOFTSHELL

SOFTSHELL – 2 CAPAS
SOFTSHELL – 3 CAPAS
SOFTSHELL – 3 CAPAS – CON CAPUCHA

P.305 >
P.310 >
P.317 >

P.282 FICHA TÉCNICA
¿QUÉ SOFTSHELL ELEGIR?

P.284 NUESTRA SELECCIÓN DE COLORES

P.286
NUESTRA SELECCIÓN 
ECORRESPONSABLE

P.335 FASHION & BOMBER

P.322 CORTAVIENTO
PONCHOS
CLÁSICOS
TÉCNICOS

P.322 >
P.323 >
P.326 >

P.328 CHAQUETAS
CHAQUETAS PARA LA LLUVIA
CLÁSICAS & PREMIUM
TÉCNICAS, 3-EN-1, MANGAS 
EXTRAÍBLES

P.328 >
P.329 >
P.330 >

P.338
ABRIGOS, PARKAS Y 
CAZADORAS
ABRIGOS
GABARDINA
PARKAS FASHION
CAZADORAS FASHION

P.338 >
P.340 >
P.341 >
P.342 >

P.343
CAZADORAS Y 
CHALECOS
CHAQUETAS ACOLCHADAS FASHION
CHAQUETAS ACOLCHADAS SIN CAPUCHA
CHAQUETAS ACOLCHADAS CON CAPUCHA
CHALECOS ACOLCHADOS & LIGEROS
CHALECOS ACOLCHADOS DE POLAR

P.343 >
P.345 >
P.347 >
P.350 >
P.352 >
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CONOCE MEJOR... 
LA CHAQUETA SOFTSHELL

PASO 1: 
LOS MATERIALES 
 
Las chaquetas Softshell son chaquetas suaves y elásticas 
(stretch) de tacto suave. Resultan confortables, 
ergonómicas y además y ofrecen buena libertad de 
movimiento.  
Son muy apreciadas en exteriores porque proporcionan 
un buen nivel de aislamiento contra el frío y permiten 
regular la circulación del aire gracias a sus propiedades 
transpirables.  
Una de las principales características de estas chaquetas técnicas 
es su funcionalidad cortavientos. Además, su revestimiento hidrófugo 
protege de la intemperie. 
En resumen, la chaqueta Softshell es una excelente alternativa tanto a 
las chaquetas pesadas como a los cortavientos ligeros convencionales. 
Existen dos tipos: de 2 capas y de 3 capas.

PASO 2: 
EL DISEÑO 
 
La chaqueta de Softshell suele tener un corte entallado, aunque también existen otros tipos 
de cortes para adaptarse a todas las necesidades.
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Chaqueta con capuchaChaleco Chaqueta sin capucha

Es muy posible y se recomienda lavar las chaquetas 
softshell. El lavado permite eliminar la suciedad que pueda 
afectar sus funciones técnicas. No obstante, el lavado 
debe ser ocasional. Estas prendas admiten el lavado a 
máquina, siempre y cuando sea a baja temperatura (no 
superior a 30 °C) y con un programa adecuado para 
prendas delicadas. Se debe evitar el centrifugado a 
máquina y el secado en secadora.

PASO 3: 
EL CUIDADO
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¿ 2 CAPAS O 3 CAPAS?

CAPA EXTERIOR

CAPA INTERIOR 
DE MICROPOLAR

SOFTSHELL 
3 CAPAS
membrana técnica, 

cortaviento, 
transpirable 3000g/m2/24h 

e impermeable 8000mm

SOFTSHELL 
2 CAPAS

HIDRÓFUGO-REPELENTE AL 
AGUA O

CAPA 
EXTERIOR

MEMBRANA 
TÉCNICA 

INTERMEDIA 
MICRO-VENTILADA

CAPA INTERIOR DE 
MICROPOLAR
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32

NEW

BEIGE  BLACK  

NEW

CAMEL 
HEATHER  CHOCOLATE  

NEW

CLOUDY BLUE 
HEATHER  CONVOY GREY  

NEW

DARK GREY  

NEW

DEEP BLUE  

FLUORESCENT 
ORANGE  FLUORESCENT 

YELLOW  FOREST GREEN 

NEW

FRENCH NAVY 
HEATHER  

FUCHSIA  

NEW

GREEN MARBLE 
HEATHER  

NEW

GREEN OLIVE  KELLY GREEN  
LIME  NATURAL  NAVY  ORANGE  
NEW

OXFORD GREY  PALE PINK  PURPLE  RED  

ROYAL BLUE  

NEW

SAGE  SKY BLUE  

NEW

SNOW GREY  

TROPICAL BLUE 

NEW

TRUE INDIGO  WHITE  YELLOW

32

1
Colours = € 21,04 - Heather = € 26,86  
Fluorescent = € 9,08

10
Colours = € 16,82 - Heather = € 21,50  
Fluorescent = € 9,08

1
Colours = € 17,60 - Heather = € 23,14  
Fluorescent = € 7,08

20
Colours = € 14,08 - Heather = € 18,50  
Fluorescent = € 7,08
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LA MAYOR 
SELECCIÓN DE 
COLORES EN 
EUROPA

K907 CHAQUETA CON 
CREMALLERA 
Pág. 293

POLARES MUJER
280 g/m² • 100% poliéster micropolar con tratamiento 
anti-pilling. Cremallara entera. 2 bolsillos laterales con 
cremallera. Acabado bies en cuello, sisas y a lo largo de las 
cremalleras. Modelo entallado. Certificado STANDARD 100 by 
OEKO-TEX®N° CQ1007/8, IFTH.

K906 CHALECO CON 
CREMALLERA 
Pág. 297

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

N U E S T R O S  P O L A R E S  E N  M U L T I T U D  D E  C O L O R E S
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30

28

BEIGE  BLACK  

NEW

CAMEL 
HEATHER  CHOCOLATE  

NEW

CLOUDY BLUE 
HEATHER  CONVOY GREY  DARK GREY  

NEW

DEEP BLUE  FOREST GREEN 

NEW

FRENCH NAVY 
HEATHER  

NEW

GREEN MARBLE 
HEATHER  GREEN OLIVE  KELLY GREEN  LIME  NAVY  ORANGE  

NEW

OXFORD GREY  PURPLE  RED  ROYAL BLUE  
NEW

SAGE  SKY BLUE  

NEW

SNOW GREY  TROPICAL BLUE   

BEIGE  BLACK  

NEW

CAMEL 
HEATHER  CHOCOLATE  

NEW

CLOUDY BLUE 
HEATHER  CONVOY GREY  

DARK GREY  

NEW

DEEP BLUE  FLUORESCENT 
ORANGE  FLUORESCENT 

YELLOW  FOREST GREEN 

NEW

FRENCH NAVY 
HEATHER  

NEW

GREEN MARBLE 
HEATHER  GREEN OLIVE  KELLY GREEN  LIME  NAVY  ORANGE  

NEW

OXFORD GREY  PURPLE  RED  ROYAL BLUE  

NEW

SAGE  SKY BLUE  
NEW

SNOW GREY  TROPICAL BLUE 

NEW

TRUE INDIGO  WHITE  WINE  YELLOW

WHITE

NEW

TRUE INDIGO WINE YELLOW

1
Colours = € 21,04 - Heather = € 26,20  
Fluorescent = € 25,14

10
Colours = € 16,82 - Heather = € 20,96  
Fluorescent = € 20,10

1 Colours = € 20,44 - Heather = € 26,70

10 Colours = € 16,34 - Heather = € 21,36

1 Colours = € 17,60 - Heather = € 22,04

10 Colours = € 14,08 - Heather = € 17,62
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K911 CHAQUETA CON 
CREMALLERA 
Pág. 285

POLARES HOMBRE
300 g/m² • 100% poliéster micropolar con tratamiento 
anti-pilling. 2 bolsillos laterales. Modelo entallado. Certificado 
STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° CQ1007/8, IFTH.

K913 CHALECO CON 
CREMALLERA 
Pág. 285

K912 CHAQUETA 1/4 
CREMALLERA 
Pág. 295

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL
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BLACK  NAVY

1 € 26,00

10 € 20,80
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SUDADERA MICROPOLAR ECORRESPONSABLE – 280 G/M²

CERTIFICADO A PETICIÓN

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL

SUDADERA OVERSIZE - CAPUCHA DE MICROPOLAR RECICLADO
280 g/m² • 100% poliéster reciclado. Micropolar con tratamiento antibolitas. Corte oversize. Bolsillo canguro. Capucha forrada en algodón y cordón redondo de ajuste a tono con punta 
de metal. Acabado de media luna en la parte interior-posterior del cuello para facilitar la personalización de marca. Tira cubrecosturas a tono de espiga en el interior del cuello. Puños y 
bajo de la prenda en el tejido principal. Sin etiqueta de marca, únicamente una etiqueta con la talla para facilitar la personalización.
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K9120 

BLACK  NAVY  RED  SNOW GREY

�     

K9121 

BLACK  NAVY  RED  SNOW GREY

�     
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1 € 24,14

10 € 19,30

1 € 29,80

10 € 23,84
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CHAQUETAS Y CHALECOS MICROPOLAR ECORRESPONSABLE - 280 G/M²

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL - 5XL

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL - 5XL

CHALECO MICROPOLAR 
ECORRESPONSABLE
280 g/m² • 100% poliéster reciclado. Micropolar con tratamiento 
antibolitas. Corte recto. 2 bolsillos con cremallera en laterales. Cierres 
con cremallera de nylon reciclado con tiradores. Presilla para colgar en 
la parte interior del cuello. Acabados de doble pespunte alrededor de los 
bolsillos y en el bajo de la prenda. Etiqueta de marca extraíble Tear-away.

CHAQUETA MICROPOLAR 
ECORRESPONSABLE
280 g/m² • 100% poliéster reciclado.Micropolar con 
tratamiento antibolitas. Corte recto. 2 bolsillos con cremallera 
en el lateral. Cierres con cremallera de nylon reciclado con 
tiradores. Presilla para colgar en la parte interior del cuello. 
Acabados de doble pespunte alrededor de bolsillos, puños y 
bajo de la prenda. Etiqueta de marca extraíble Tear-away.
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K426 

BLACK  NAVY
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1 € 41,14

15 € 32,90
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CHALECO SOFTSHELL ECORRESPONSABLE – 2 CAPAS

CERTIFICADO A PETICIÓN

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL - 5XL

CHALECO SOFTSHELL ECORRESPONSABLE - 2 CAPAS
280 g/m² • 100% poliéster reciclado. Fabricada 100% poliéster . El certificado GRS (Global Recycle Standard) lo expide Ecocert Greenlife. Tejido de poliéster Topgreen® laminado de 2 
capas. Exterior: 100% poliéster hidrófugo. Interior: 100% poliéster micropolar. Corte entallado. 2 bolsillos exteriores con cremallera y tiradores. Parte interior de bolsillo útil. Presilla para 
colgar en interior del cuello. Cierres de cremallera con tiradores. Doble pespunte en bajo de la prenda.
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BLACK  NAVY
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1 € 59,70

15 € 47,76
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CHAQUETA SOFTSHELL ECORRESPONSABLE – 3 CAPAS

CERTIFICADO A PETICIÓN

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL - 5XL

CHAQUETA SOFTSHELL ECORRESPONSABLE - 3 CAPAS
300 g/m² • 100% poliéster reciclado. Tejido de poliéster Topgreen® laminado de 3 capas, impermeable hasta 8000 mm y transpirable hasta 3000 g/m²/24 h. Exterior: 100% poliéster. Capa 
intermedia: membrana interior impermeable y transpirable. Interior: 100% poliéster micropolar. Corte entallado. 2 bolsillos exteriores laterales de cremallera con tiradores + 1 bolsillo en el 
pecho de cremallera con tirador. Presilla para colgar en interior del cuello. Parte interior de bolsillo útil. Cierre de cremallera con tirador. Doble pespunte en bajo de la prenda.
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BLACK  NAVY

�     

1 € 53,04

25 € 42,42
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CHAQUETA LIGERA CON CREMALLERA ECORRESPONSABLE – 65 G/ M²

CERTIFICADO A PETICIÓN

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL

CHAQUETA LIGERA RIPSTOP ECORRESPONSABLE
65 g/m² • 100% poliéster reciclado. Tejido ripstop, hidrófugo y cortavientos. Interior: revestimiento engrasado. Corte recto. Cierre con cremallera. 2 bolsillos delanteros con cremallera y 
2 bolsillos interiores. Tirador de cremallera de metal reciclado. Capucha con cordón de ajuste y topes. Bajo de la prenda y puños elásticos. Canesú recortado en los laterales.
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K6152 

BLACK  DARK GREY  NAVY  RED
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1 € 55,24

10 € 44,18
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PARKA CON CAPUCHA - POLIÉSTER RECICLADA

CERTIFICADO A PETICIÓN CERTIFICADO A PETICIÓN

CAPUCHA DE 3 PANELES 

PUÑOS ELÁSTICOS 

BOLSILLO INTERIOR 

INTERIOR ACOLCHADO 
XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL - 5XL

PARKA CAPUCHA MATERIAL RECICLADO
120 g/m² • 100% poliéster reciclado. Tejido hidrófugo. Tacto piel de melocotón para una sensación más suave. Forro de tafetán de poliéster 210T negro. Interior acolchado 100% poliéster. 
Corte confortable. Cierre con cremallera de nylon y tirador de metal. Capucha de 3 paneles forrada en poliéster con cordón de ajuste y topes. 2 bolsillos delanteros con cremallera. 1 bolsillo 
interior con cierre de tira ajustable. Puños elásticos. Espalda alargada para mayor comodidad. Parche en interior del cuello para la personalización. Cremallera invisible en el pecho izquierdo 
y en el bajo de la prenda para facilitar el acceso para la personalización. Sin etiqueta de marca para un fácil reetiquetado.Peso medio en talla L : 804 g.
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CGFUI50 

BLACK  DARK GREY  NAVY  RED  
ROYAL BLUE  WHITE

BLACK  DARK GREY  NAVY  RED  ROYAL BLUE

 �    

����
����

R36A 

 

BLACK  FOREST GREEN NATURAL  NAVY  OXFORD GREY  RED  WHITE

 

BLACK  NAVY

 �     

CGICE 

 

BLACK  CHARCOAL  NAVY  RED

BLACK  NAVY

 �     

CGFUI50

R36A

CGICE

1 € 23,26

15 € 20,22

1 Oxford Grey =  € 30,48 - Colours XS = € 25,18 - S > 3XL = € 27,48

20 Oxford Grey =  € 26,50 - Colours XS = € 21,90 - S > 3XL = € 23,90

1 € 36,22

15 € 31,50
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CHAQUETAS POLAR CLÁSICAS – 280-330 G/M²

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL

ID.501 CHAQUETA POLAR
280 g/m² • Micropolar 100% poliéster 
con tratamiento antibolitas. Abertura 
integral con cremallera y tirador a tono. 
Tira de limpieza. 2 bolsillos delanteros con 
cremallera y tirador.

S > 3XL 

4XL 

CHAQUETA POLAR POLARTHERM™
330 g/m² • 100% poliéster anti-pilling. Dos grandes bolsillos a los lados con forro de algodón. 
Cordón de ajuste en la cintura.

XS > XXL 

3XL 

CHAQUETA POLAR 
ICEWALKER+
300 g/m² • Polar 100 % poliéster con 
tratamiento antibolitas. Cremallera a tono. 
Puños elásticos y cintura elástica con 
bloqueadores. 2 bolsillos con cremallera.

XS > XXL 

3XL 
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K907 

NEW

BEIGE  BLACK  

NEW

CAMEL 
HEATHER  CHOCOLATE  

NEW

CLOUDY BLUE 
HEATHER  CONVOY GREY  

NEW

DARK GREY  

NEW

DEEP BLUE  FOREST GREEN 
NEW

FRENCH NAVY 
HEATHER  FUCHSIA  

NEW

GREEN MARBLE 
HEATHER  

NEW

GREEN OLIVE  KELLY GREEN  LIME  NATURAL  NAVY  ORANGE  
NEW

OXFORD GREY  PALE PINK  PURPLE  RED  ROYAL BLUE  

NEW

SAGE  SKY BLUE  

NEW

SNOW GREY  TROPICAL BLUE 
NEW

TRUE INDIGO  WHITE  YELLOW

 

�

K911 

BEIGE  BLACK  

NEW

CAMEL 
HEATHER  CHOCOLATE  

NEW

CLOUDY BLUE 
HEATHER  CONVOY GREY  DARK GREY  

NEW

DEEP BLUE  FLUORESCENT 
ORANGE  

FLUORESCENT 
YELLOW  FOREST GREEN 

NEW

FRENCH NAVY 
HEATHER  

NEW

GREEN MARBLE 
HEATHER  GREEN OLIVE  KELLY GREEN  LIME  NAVY  ORANGE  

NEW

OXFORD GREY  PURPLE  RED  ROYAL BLUE  

NEW

SAGE  SKY BLUE  

NEW

SNOW GREY  TROPICAL BLUE 

NEW

TRUE INDIGO  
WHITE  WINE  YELLOW

 �

 

GO
OD

 D
EA
L

FLUORESCENT 
ORANGE  

FLUORESCENT 
YELLOW

30

32

1 € 9,08

10 € 9,08

1 Colours = € 21,04 - Heather = € 26,86

10 Colours = € 16,82 - Heather = € 21,50

1 Colours = € 21,04 - Heather = € 26,20 - Fluorescent = € 25,14

10 Colours = € 16,82 - Heather = € 20,96 - Fluorescent = € 20,10
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 K920 › P.726  

CERTIFICADO A PETICIÓN

¡DISPONIBLE EN 21 COLORES!

CHAQUETAS MICROPOLAR - 280-300 G/M²

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

MAUREEN - CHAQUETA MICROPOLAR CON CREMALLERA
280 g/m² • 100% poliéster micropolar con tratamiento anti-pilling. Cierre con cremallera. Modelo entallado. 
2 bolsillos laterales con cremallera. Acabado de bies en cuello, sisas y a lo largo de las cremalleras.  Certificado 
STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° CQ1007/8, IFTH. No reposición para Fluorescent Orange, Fluorescent Yellow.

FALCO - CHAQUETA MICROPOLAR CON CREMALLERA
300 g/m² • 100% poliéster micropolar con tratamiento anti-pilling. Cierre con cremallera. 2 
bolsillos laterales con cremallera. Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° CQ1007/8, IFTH.
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RU8700M  �     

RU8700F  �     

BLACK  CLASSIC RED  
CONVOY GREY  FRENCH NAVY

R903X  �     

��
�����

FR854  �     

��
�����

BLACK NAVY

BLACK NAVY

1
S > XXL = € 35,46  
3XL > 4XL = € 37,20

24
S > XXL = € 30,84  
3XL > 4XL = € 32,34

1 € 33,78

24 € 29,38

1 € 27,48

20 € 23,90

1 S > XL = € 53,14 - XXL = € 56,10

24
XXL = 12   
S > XL = € 46,20 - XXL = € 48,78
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CHAQUETAS MICROPOLAR - 280-320 G/M²

CHAQUETAS POLARES
320 g/m² • 100% poliéster polar antibolitas. Teido polar compacto. Superficie más lisa para facilitar la decoración. Bolsillos 
laterales con cremalleras invertidas y forro interior de malla. Cremalleras a tono. Cordón de ajuste en la cintura. Certificado 
STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° 08-5941, Shirley.

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL XS - S - M - L - XL - XXL

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL S - M - L - XL - XXL

CERTIFICADO A PETICIÓN

CHAQUETA TÉRMICA POLAR - MATERIAL RECICLADO
280 g/m² • 100% poliéster. 100% poliéster reciclado. Hilo duradero de alta calidad. Fabricado a 
partir de botellas de plástico de PET reciclado. Cierre con cremallera ecológica YKK NATULON 
® en la parte delantera. Tira para colgar. Pespunte decorativo en el cuerpo. Bolsillos laterales 
con cremallera y forro polar. Bies suave en puños y cintura. Fibra densa. Evacuación de la 
humedad y secado rápido.

FORRO POLAR SHERPA RECICLADO
300 g/m² • 100% poliéster reciclado. Cuello alto en contraste con polar interior. Bolsillo en el 
pecho con cierre cremallera. Bolsillos laterales de fieltro con cierre a presión. Puños elásticos. 
Corte regular. Cordón elástico en el bajo.
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K912 

BEIGE  BLACK  

NEW

CAMEL 
HEATHER  CHOCOLATE  

NEW

CLOUDY BLUE 
HEATHER  CONVOY GREY  DARK GREY  

NEW

DEEP BLUE  FOREST GREEN 

NEW

FRENCH NAVY 
HEATHER  

NEW

GREEN MARBLE 
HEATHER  GREEN OLIVE  KELLY GREEN  LIME  

NAVY  ORANGE  

NEW

OXFORD GREY  PURPLE  

NEW

RED  ROYAL BLUE  

NEW

SAGE  SKY BLUE  

NEW

SNOW GREY  TROPICAL BLUE 

NEW

TRUE INDIGO  WHITE  WINE  YELLOW

 �     

1 Colours = € 20,44 - Heather € 26,70

10 Colours = € 16,34 - Heather € 21,36

CH
AQ

UE
TA

S
PO

LA
R &

SO
FT

SH
EL

L

CREMALLERA EN CUELLO 300 G/M²

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

CERTIFICADO A PETICIÓN

ENZO - MICROPOLAR 1/4 CREMALLERA
300 g/m² • 100% poliéster micropolar con tratamiento anti-pilling (antibolitas). Cierre cremallera en cuello. 2 bolsillos laterales. Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° CQ1007/8, IFTH.
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RU8740M 

BLACK  CONVOY GREY  FRENCH NAVY

 �     

����
����

R33 

 

BLACK  NAVY  OXFORD GREY

 �     

BLACK  FOREST GREEN NAVY  OXFORD GREY

 

BLACK  NAVY

CGHIGH 

BLACK  CHARCOAL  NAVY  RED

 �     

 

BLACK  NAVY

R905X 

BLACK GREY NAVY

    �     

��
�����

1 € 34,10

24 € 29,66
1 Oxford Grey =  € 31,06 - Colours  XS = € 22,88 - S > 3XL = € 27,02

20 Oxford Grey =  € 27,00 - Colours  XS = € 19,90 - S > 3XL = € 23,50

1 € 36,78

15 € 31,98 1 € 20,58

20 € 17,90
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POLARES CREMALLERA EN CUELLO - 165-330 G/M²

CERTIFICADO A PETICIÓN

S - M - L - XL - XXL

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL

S - M - L - XL - XXL - 3XL

POLAR CUELLO CON CREMALLERA
320 g/m² • 100 % poliéster polar antibolitas. Tejido polar compacto para mayor calidez. 
Superficie más lisa para facilitar la decoración. Bolsillos laterales con cremalleras invertidas 
y forro interior de malla. Cremalleras a tono. Cordón de ajuste en la cintura. Certificado 
STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° 08-5941, Shirley.

POLAR POLARTHERM™ CREMALLERA EN CUELLO
330 g/m² • 100% poliéster antipilling. Polar grueso muy cálido. Dos bolsillos laterales. Cordón 
de ajuste en la cintura. Cierre con 1/4 de cremallera en la parte delantera. Puños elásticos.

XS S > XXL 3XL 

POLAR HIGHLANDER+ CUELLO CON CREMALLERA
300 g/m² • Polar 100 % poliéster con tratamiento antibolitas. 1/4 de cremallera a tono. 2 
bolsillos en las costuras laterales.
XS > XXL 3XL 

MICROPOLAR 1/4 CREMALLERA - MATERIAL RECICLADO
165 g/m² • 100% poliéster. 100% poliéster reciclado. Hilo duradero y de alta calidad. Fabricado 
a partir de botellas de plástico de PET reciclado. Cierre delantero con 1/4 cremallera ecológica 
YKK NATULON®. Tira para colgar. Pespuntes decorativos en el cuerpo. Puños y cintura con 
bordes suaves. Secado rápido (Quick Dry).
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K913 

BEIGE  BLACK  

NEW

CAMEL 
HEATHER  CHOCOLATE  

NEW

CLOUDY BLUE 
HEATHER  CONVOY GREY  DARK GREY  

NEW

DEEP BLUE  FOREST GREEN 

NEW

FRENCH NAVY 
HEATHER  

NEW

GREEN MARBLE 
HEATHER  GREEN OLIVE  KELLY GREEN  LIME  

NAVY  ORANGE  

NEW

OXFORD GREY  PURPLE  RED  ROYAL BLUE  

NEW

SAGE  

SKY BLUE  

NEW

SNOW GREY  TROPICAL BLUE 

NEW

TRUE INDIGO  WHITE  WINE  YELLOW

 �     K906 

NEW

BEIGE  BLACK  

NEW

CAMEL 
HEATHER  CHOCOLATE  

NEW

CLOUDY BLUE 
HEATHER  CONVOY GREY  

NEW

DARK GREY  

NEW

DEEP BLUE  FOREST GREEN 
NEW

FRENCH NAVY 
HEATHER  FUCHSIA  

NEW

GREEN MARBLE 
HEATHER  

NEW

GREEN OLIVE  KELLY GREEN  LIME  NATURAL  NAVY  ORANGE  
NEW

OXFORD GREY  PALE PINK  PURPLE  RED  ROYAL BLUE  

NEW

SAGE  SKY BLUE  

NEW

SNOW GREY  TROPICAL BLUE 
NEW

TRUE INDIGO  WHITE  YELLOW

 �     

K851 

FLUORESCENT 
ORANGE  

FLUORESCENT 
YELLOW

GO
OD

 D
EA
L

13

32

28

1 € 7,08

20 € 7,08

1 Colours = € 17,60 - Heather = € 22,04

10 Colours = € 14,08 - Heather = € 17,62

1 Colours = € 17,60 - Heather = € 23,14

20 Colours = € 14,08 - Heather = € 18,50

1 € 2,74

520 € 2,18
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CHALECOS MICROPOLAR - 280-300 G/M²

CERTIFICADO A PETICIÓN

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL NEW XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

ONE SIZE

LUCA - CHALECO MICROPOLAR
300 g/m² • 100% poliéster micropolar con tratamiento anti-pilling. Cierre con cremallera. 
2 bolsillos laterales con las costuras cubiertas. Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° 
CQ1007/8, IFTH.

MELODIE - CHALECO MICROPOLAR
280 g/m² • 100% poliéster micropolar con tratamiento anti-pilling. Cremallara entera. 2 
bolsillos laterales con cremallera. Acabado bies en cuello, sisas y a lo largo de las cremalleras. 
Modelo entallado. Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° CQ1007/8, IFTH.

TIRADOR DE CREMALLERA
Poliuretano y cordón en poliéster. 
Tirador de cremallera que le permite 
personalizar su look. Se venden por 
juegos de cuatro piezas.
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R37A 

 

BLACK  NAVY

 

BLACK  NAVY  ROYAL BLUE

 

BLACK

 �     

RU8720M 

BLACK  CONVOY GREY

 �     

CGFU705 

 

BLACK  CHARCOAL  NAVY

 

BLACK  NAVY

 �     

R37A CGFU705

RU8720M

1 € 22,88

25 € 19,90

1 € 30,98

24 € 26,94

1 € 33,10

15 € 28,78
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CHALECOS POLAR - 300-330 G/M²

CERTIFICADO A PETICIÓN

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL

XS - S - M - L - XL - XXL

S - M - L - XL - XXL - 3XL

 
CHALECO POLAR 
POLARTHERM™
330 g/m² • 100% poliéster. Acabado anti-pilling. 
2 Bolsillos laterales con cremallera forrados. Bolsillos 
con cremallera forrados polar. Canesú decorativo en 
el cuerpo. Cremallera en parte delantera.

XS 

S > XXL 

3XL 

 �  R37J › P.726  

CHALECO POLAR
320 g/m² • 100% poliéster polar antibolitas. Tejido polar compacto. Superficie más lisa para 
facilitar la decoración. Bolsillos laterales con cremalleras invertidas y forro interior de malla. 
Cremalleras a tono. Cordón de ajuste en la cintura. Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° 
08-5941, Shirley.

CHALECO POLAR 
TRAVELLER+
300 g/m² • 100% poliéster con tratamiento 
antibolitas. Cremallera con tirador a tono. 2 
bolsillos con cremallera. Corte recto y espalda 
alargada. Ribete a tono en cuello, en sisas y 
bajo de la prenda.

S > XXL 

3XL 
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WK9105 (EX. K9105)

BLACK  CONVOY GREY  DARK GREY  FOREST GREEN NAVY  RED  ROYAL BLUE

  

WK903 (EX. K903)

BLACK  CONVOY GREY  DARK GREY  FOREST GREEN NAVY  RED  ROYAL BLUE

 �     

1 € 44,36

10 € 35,50

1 € 31,30

5 € 25,04
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CHAQUETAS POLAR TÉCNICAS – 400 G/M²

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

MANGAS 
EXTRAÍBLES 

P.333

MUY GRUESA

MANGAS EXTRAÍBLES 

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

CHAQUETA POLAR CON MANGAS EXTRAÍBLES
100% poliéster. Exterior: polar 100 % poliéster - 400 g/m². Refuerzos 100 % poliéster taslan con revestimiento 
acrílico. Forro interior mangas de poliéster 210T. Chaqueta 2 en 1. Dos bolsillos delanteros con cremallera y 
un bolsillo en el pecho con solapa y cierre de tira ajustable. Refuerzos en hombros y en antebrazos a tono. 
Acceso fácil para la personalización en parte delantera y trasera. Mangas extraíbles forradas de poliéster 
para una mayor comodidad. Puños y parte inferior de la prenda elásticos. Peso medio en la talla L: 860 g. 
Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° CQ 1007/8, IFTH.Peso medio en talla L : 860 g.

CHAQUETA MICROPOLAR CON CREMALLERA
400 g/m² • 100% poliéster. Poliéster micropolar con tratamiento anti-pilling. 2 bolsillos con 
cremallera en parte frontal. Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° CQ 1007/8, IFTH.
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K582 

DARK KHAKI / 
STORM GREY  NAVY / STORM 

GREY

 �     

CGFU749 

 

BLACK  GREEN OLIVE  NAVY

 

BLACK  NAVY

 �     

�

K917 

BLACK  CONVOY GREY  DARK GREY  FOREST GREEN 
NAVY  RED  ROYAL BLUE

 �     

K917

K582

CGFU749

1 € 35,70

10 € 28,56

1 € 80,44

10 € 69,94

1 € 33,16

10 € 26,54
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CHAQUETAS POLAR & SOBRECAMISA CON FORRO - 320-360 G/M²

CERTIFICADO A PETICIÓN CERTIFICADO A PETICIÓN

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

S - M - L - XL - XXL - 3XL

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

SOBRECAMISA POLAR 
CON FORRO DE SHERPA
360 g/m² • 100% Poliéster. Exterior 
de micropolar e interior de borreguito. 
Sobrecamisa muy suave y abriga. 2 bolsillos 
en el pecho con solapa. Plaqueta clásica 
(2 botones recambio). Puños ajustables 
con botones. Dobladillo con forma redonda 
Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° 
CQ1007/8, IFTH.

CHAQUETA MICROPOLAR WINDPROTEK
320 g/m² • Micropolar con cremallera 100 % poliéster con tratamiento antibolitas. Membrana 
cortavientos, impermeable 5000 mm y transpirable 3000 g/m²/24h. Cremallera a tono. Corte 
entallado y mangas montadas. Tira de confort a lo largo de la cremallera. 2 bolsillos con cremallera. 
Puños elásticos. Cordón elástico de ajuste con 2 bloqueadores. Alto aislamiento térmico.

S > XXL 

3XL 

MARCO - CHAQUETA 
MICROPOLAR GRUESO 
CON CREMALLERA
350 g/m² • 100% poliéster micropolar con 
tratamiento anti-pilling. Cierre con cremallera. Mangas 
raglán. 2 bolsillos con cremallera en parte delantera. 2 
bolsillos interiores con acabados en contraste.  Presilla 
contrastada en cuello para colgar.  Cordón de ajuste 
elástico contrastado en bajo de la prenda. Certificado 
STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° CQ1007/8, IFTH.
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K9102 

BLACK  CONVOY GREY  NAVY  RED  ROYAL BLUE

 �     

1 € 16,40

10 € 13,12
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CHAQUETA MICROPOLAR LIGERA CON CREMALLERA - 180 G/M²

CERTIFICADO A PETICIÓN

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

CHAQUETA MICROPOLAR CON CREMALLERA
180 g/m² • 100% poliéster micropolar. Cierre con cremallera y dos bolsillos delanteros con cremallera. Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° CQ1007/8, IFTH.
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RU881M 

BLACK  FRENCH NAVY

 �     

�

RU880M 

BLACK  FRENCH NAVY

 �     

��
�����

R906X 

BLACK

   �     

1 € 34,10

24 € 29,66

1 € 37,08

24 € 32,24

1 € 25,18

15 € 21,90
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POLAR LIGERO - 1/4 CREMALLERA & CHAQUETAS– 165-190 G/M²

CHAQUETA POLAR CON CREMALLERA EN CUELLO
190 g/m² • RU880M - RU881M - RU883F 100% poliéster micropolar antibolitas. Hilos finos que forman un tejido denso y cálido sin 
ser voluminoso. Cuello alto con protector barbilla. Refuerzos con costuras planas. Dobladillo del bajo con doble pespunte. Aberturas 
laterales. Chaquetas: Bolsillos delanteros con cremallera y tiradores a juego. Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° 08-5941, Shirley.

CERTIFICADO A PETICIÓN CERTIFICADO A PETICIÓN

M - L - XL - XXL M - L - XL - XXL

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL

CUELLO CON CREMALLERACHAQUETA

CHAQUETA CAPUCHA MICROPOLAR - MATERIAL RECICLADO
165 g/m² • 100% poliéster. 100% poliéster reciclado. Hilo duradero y de alta calidad. 
Fabricado a partir de botellas de plástico de PET reciclado. Cierre con cremallera ecológico 
YKK NATULON® en la parte delantera con protector de barbilla. Tira para colgar. Pespuntes 
decorativos en el cuerpo. Capucha integrada. Bolsillos laterales. Bies suave en puños y 
cintura. Secado rápido (Quick Dry).
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R112X 

BLACK  CHARCOAL  NAVY  RED

 �     
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R114 

BLACK  CHARCOAL  NAVY  ORANGE  RED  ROYAL BLUE

 �     
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R116X 

BLACK  CHARCOAL  FOREST GREEN NAVY  ORANGE  
RED  ROYAL

 �     

����
����

1 € 20,58

25 € 17,90

1 € 20,58

25 € 17,90

1 € 16,68

25 € 14,50

CH
AQ

UE
TA

S
PO

LA
R &

SO
FT

SH
EL

L

POLAR LIGERO- 1/4 CREMALLERA , CHAQUETA & CHALECO - 200 G/M²

CHAQUETAS & CHALECOS MICROPOLAR
200 g/m² • R116X - R114 - R112X 100% poliéster. Micropolar suave con tratamiento antibolitas (anti-pilling). 
Cremallera a tono y 2 bolsillos laterales. Fácil de lavar y de secado rápido. Chaqueta: mangas raglán. Chaleco: Detalles 
en pespunte.

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL

CUELLO CON CREMALLERA CHAQUETA MICROPOLAR

CHALECO
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�

K9107  �     

K9106  �     

DARK GREY 
MELANGE  DARK KHAKI 

MELANGE  LIGHT GREY 
MÉLANGE  

LIGHT 
ROYAL BLUE 
MÉLANGE  NAVY MELANGE RED MELANGE

PA366  �     

PA365  �     

DARK GREY 
MELANGE  LIGHT GREY 

MÉLANGE  LIGHT 
ROYAL BLUE 
MÉLANGE  

NAVY MELANGE RED MELANGE

1 € 42,60

10 € 34,08

1 € 42,60

10 € 34,08

1 € 49,10

15 € 39,28

1 € 49,10

15 € 39,28
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CHAQUETAS POLAR JASPEADAS

CHAQUETAS JASPEADAS CON CREMALLERA
345 g/m² • Tejido interior peinado de 100% poliéster. Mangas raglán. Cierre con cremallera. 2 bolsillos 
delanteros con cremallera contrastada y un bolsillo en el pecho con cremallera contrastada . Costura recubierta en 
paneles. Corte flexible de tejido confortable. Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° CQ1007/8, IFTH.

CHAQUETAS JASPEADAS CON CAPUCHA
345 g/m² • Tejido interior perchado 100% poliéster. Dos bolsillos delanteros con cremallera contrastada y un 
bolsillo en el pecho con cremallera contrastada. Capucha con forro contrastado de 100% algodón jersey y cordón 
de ajuste contrastado. Puños y bajo de la prenda con bies elásticos contrastados. Paneles con costuras recubiertas. 
Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° CQ1007/8, IFTH.

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL
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�

K424 

BLACK  LIGHT ROYAL 
BLUE  NAVY  RED  TITANIUM

 �     

K425 

BLACK  LIGHT ROYAL 
BLUE  NAVY  RED  TITANIUM

 �     

K423 

BLACK  NAVY  TITANIUM

 �     

1 € 31,36

10 € 25,10

1 € 31,36

10 € 25,10

1 € 26,10

16 € 20,88
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SOFTSHELL 2 CAPAS – CHAQUETAS & CHALECOS

SOFTSHELL 2 CAPAS 
CHAQUETAS
300 g/m² • Exterior: 95% poliéster/ 5% elastán. Interior: 
100% poliéster micropolar. Tejido hidrófugo. Corte entallado. 
Dos bolsillos frontales con cremallera. Cierres con cremallera 
contrastada. Espalda alargada. Acabado con sobrehilado en 
hombros y laterales.

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

CHALECO SOFTSHELL - 2 CAPAS
300 g/m² • 95% poliéster / 5% elastán. Interior: 100 % poliéster micropolar. 
Tejido hidrófugo. 2 bolsillos delanteros con cremallera. Cierre con cremalleras 
contrastadas. Acabado con pespunte en los hombros y laterales.
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�

R231M  �     

����
����

10

R232F  �     R231F  �     

CGJUI62  �     

R232M  �     

����
����

10

CGJWI63  �    

BLACK / BLACK BLACK / 
ORANGE  CHARCOAL / 

BLACK  NAVY / NAVY NAVY / ROYAL PURPLE / 
BLACK  RED / BLACK VIVID GREEN / 

BLACK  WHITE / BLACK YELLOW / 
BLACK BLACK / BLACK BLACK / 

ORANGE  CHARCOAL / 
BLACK  

NEW

NAVY / NAVY NAVY / ROYAL PURPLE / 
BLACK  RED / BLACK VIVID GREEN / 

BLACK  WHITE / BLACK YELLOW / 
BLACK

ATOLL / GHOST 
GREY  BLACK / BLACK 

DARK GREY 
/ NEON 

ORANGE  NAVY / NEON 
GREEN  

RED / WARM 
GREY  WHITE / WHITE

1 € 30,60

20 € 26,60

1 € 25,18

20 € 21,90

1 € 30,60

20 € 26,60

1 € 40,16

30 € 34,92

1 € 25,18

20 € 21,90

1 € 40,16

10 € 34,92

CH
AQ

UE
TA

S
PO

LA
R &

SO
FT

SH
EL

L
SOFTSHELL 2 CAPAS – CHAQUETAS & CHALECOS

SOFTSHELL 2 CAPAS – CHAQUETAS & CHALECOS
280 g/m² • Tejido extensible de dos capas, hilos con textura, capa exterior 100% poliéster y capa interior 100 % poliéster 
micropolar. Resistente al agua y cortavientos. Pespunte decorativo. Cierre con cremallera en la parte delantera con protector de 
mentón. Bolsillos laterales con cremallera. Puños elásticos. Etiqueta extraíble. Modelo Mujer: Corte entallado.

SOFTSHELL 2 CAPAS - CHAQUETA ID.701
300 g/m² • Chaqueta Softshell tejido hidrófugo de dos capas. Capa exterior: 96% poliéster/ 4% elastán. Capa interior: 100 % 
poliéster micropolar con tratamiento antibolitas de color contrastado (salvo White y Black). 2 bolsillos delanteros con cremallera y 
2 bolsillos interiores. Costuras reforzadas con doble pespunte. Cremalleras SBS. Acceso fácil para la decoración (frontal - espalda 
- mangas).

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL XS - S - M - L - XL - XXLXS - S - M - L - XL - XXL S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

XS - S - M - L - XL - XXLS - M - L - XL - XXL - 3XL
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R405M 

BLACK

 �     

��
�����

BLACK  NAVY

R901F  �     

R901M  �     

1 € 34,38

20 € 29,90

1 € 34,38

20 € 29,90

1 € 21,28

10 € 18,50
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CHAQUETAS SOFTSHELL

CHAQUETA SOFTSHELL MATERIAL 
RECICLADO
280 g/m² • 100% poliéster. 100% poliéster reciclado. Fabricado a partir de botellas de plástico de PET. 
Softshell de 2 capas. Capa exterior: poliéster reciclado TOPGREEN ®. Capa interior: micropolar de poliéster 
reciclado. Cierre con cremallera YKK con protector barbilla. Puños con bies. Bolsillos laterales con cremallera. 
Costura plana en dobladillo. Tira para colgar.

S - M - L - XL - XXL - 3XL

XS - S - M - L - XL - XXL S - M - L - XL - XXL - 3XL

BOMBER SOFTSHELL
Exterior 100% poliéster con forro 100% poliéster. Relleno interior 
acolchado 100% poliéster 80g en forma de rombos soldado por 
ultrasonido punto a punto. Resistente al agua y cortavientos. Cuello 
de canalé. Cintura y puños elásticos. Pestaña para colgar cosida en el 
interior del cuello. Sin etiqueta de marca para facilitar la personalización. 
Corte moderno.
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R237X 

BLACK / GREY  BLACK / LIME  BLACK / 
ORANGE  

BLACK / RED  BLACK / ROYAL 
BLUE  BLACK / 

YELLOW

  �     
��
�����

R238X 

BLACK / GREY  BLACK / LIME  BLACK / 
ORANGE  

BLACK / RED  BLACK / ROYAL 
BLUE  BLACK / 

YELLOW

  �     

��
�����

6

1 € 56,46

10 € 49,10

1 € 47,26

10 € 41,10
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L
SOFTSHELL 2 CAPAS – CHAQUETA & CHALECO - BIMATERIALES

COLECCIÓN BLACK COMPASS 

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL

CHAQUETA SOFTSHELL BLACK 
COMPASS ACOLCHADA
Tejido del cuerpo: exterior: 100 % poliéster. Aislamiento: 
poliéster de 160 g/m². Forro: 100 % poliéster. Tejido de las 
mangas: 280 g/m². SoftShell de 2 capas: capa exterior: 100 % 
poliéster, capa interior: 100 % poliéster micropolar. Cierre con 
cremallera delantero con protector de mentón, cuello alto 
relleno. Bolsillos con cremallera de color contrastado, uno 
en el pecho y dos en los lados con tiradores negros. Cuerpo 
acolchado. Puños con cordones en los bordes. Muy suave, ligera 
y cálida. Cierre con cremallera en el lado del corazón para la 
personalización.

CHALECO SOFTSHELL BLACK 
COMPASS ACOLCHADO
Tejido del cuerpo: exterior: 100% poliéster. Aislamiento: 
poliéster de 160 g/m². Forro: 100% poliéster. Cierre con 
cremallera en la parte delantera con protector acolchado 
de mentón. Bolsillos con cremallera de color contrastado, 
uno en el pecho y dos en los lados con tiradores negros. 
Cuerpo acolchado. Muy suave, ligera y cálida. Cierre con 
cremallera oculta en el lado izquierdo del pecho para la 
personalización.
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WK6147 (EX. K6147)

BLACK / KELLY 
GREEN  BLACK / 

ORANGE  BLACK / RED  BLACK / SILVER BLACK / 
YELLOW  

NAVY / 
FLUORESCENT 

YELLOW  NAVY / LIGHT 
ROYAL BLUE  NAVY / SILVER

 �     

WK606 

BLACK / KELLY 
GREEN  BLACK / 

ORANGE  BLACK / RED  BLACK / SILVER BLACK / 
YELLOW  

NAVY / 
FLUORESCENT 

YELLOW  NAVY / LIGHT 
ROYAL BLUE  NAVY / SILVER

 �     

1 € 49,20

15 € 39,36

1 € 41,10

15 € 32,88
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SOFTSHELL 2 CAPAS – CHAQUETA & CHALECO - BIMATERIALES

COLECCIÓN 

PÁGS. 520 A 523

DESDE XS A 5XL 

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL - 5XL

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL - 5XL

CERTIFICATION SUR 
DEMANDE

CHAQUETA DAYTODAY BIMATERIAL
100 % poliéster. Softshell de dos capas, tejido elástico en los 
cuatro sentidos para una mayor comodidad con capa interior de 
polar en mangas y hombros para mayor calidez. Parte frontal y 
espalda: 100% tafetán de poliéster 230T, 75g con revestimiento. 
Tejido con tratamiento hidrófugo. 2 bolsillos delanteros con 
cremallera. 1 etiqueta fija para el nombre en interior lado izquierdo. 
Ribete contrastado en las sisas y el interior del cuello. Cierre 
con cremallera en la parte delantera y bolsillos contrastados. 
Cremallera invisible para la personalización en el bajo de la 
prenda. Ideal para el uso diario. Peso medio en talla L : 520 g.

CHALECO DAYTODAY 
BIMATERIAL
75 g/m² • 100% poliéster. Softshell de 2 capas, tejido elástico 
en los cuatro sentidos para una mayor libertad de movimiento, 
con capa interior de polar para una sensación de mayor calidez 
en los lados y hombros. Parte frontal y espalda : 100% tafetán 
de poliéster 230T, 75g con revestimiento. Tejido con tratamiento 
hidrófugo. 2 bolsillos delanteros con cremallera. 1 etiqueta fija 
para el nombre en interior lado izquierdo. Ribete contrastado 
en sisas, en la costura raglán y el interior del cuello. Cierre 
con cremallera en la parte delantera y bolsillos contrastados. 
Cremallera invisible para la personalización en el bajo de la 
prenda. Ideal para el uso diario. Peso medio en talla L : 368 g.

309



R121 

BLACK  BOTTLE GREEN GREY  NAVY  WORKGUARD 
GREY

 �     

�

����
����

R121F 

BLACK  BOTTLE GREEN GREY  NAVY

 �     

����
����

R123 

BLACK  NAVY  RED / BLACK  WORKGUARD 
GREY

 �     

����
����R121F R121 

R123 1 € 50,48

10 € 43,90

1 € 50,48

10 € 43,90

1 € 41,28

10 € 35,90
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SOFTSHELL 3 CAPAS – CHAQUETAS & CHALECOS

SOFTSHELL - CHAQUETAS CLASSIC
320 g/m² • Tejido termoadherido de 3 capas: Capa exterior: 93% poliéster /7% elastán. Capa intermedia: 
membrana de TPU transpirable. Capa interior: micropolar. Transpirable 1000 g/m²/24h e impermeable 8000 mm. 
Cremallera YKK®. Hidrófugo y cortaviento. 2 bolsillos laterales con cremallera, 1 bolsillo en el pecho con cremallera. 
Cordón elástico de ajuste en la cintura. Chaquetas: Solapa antitempestad interior. Panel más largo en la espalda. 
Canesú decorativo delantero y trasero. 1 bolsillo interior.

S - M - L - XL - XXL

S - M - L - XL - XXL

S - M - L - XL - XXL - 3XL

CHALECO
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R209X 

BLACK  NAVY  RED

 �     

����
����

R120 

NAVY / BLACK  RED / BLACK

 �     

����
����

R124 

BLACK  GREY / BLACK  NAVY / BLACK

    �     

����
����

1 € 38,98

20 € 33,90

1 € 57,38

10 € 49,90 1 € 59,68

10 € 51,90
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SOFTSHELL 3 CAPAS – CHAQUETAS

S - M - L - XL - XXL - 3XL

S - M - L - XL - XXL S - M - L - XL - XXL

CHAQUETA SOFTSHELL
290 g/m² • Tejido impermeable de 3 capas soldadas. SoftShell muy stretch. Exterior: 100% 
poliéster. Capa intermedia: membrana de TPU impermeable 5000 mm, transpirable 1000 g/
m²/24h con acabado hidrófugo duradero y cortavientos. Forro: 100% poliéster micropolar. 
Forro polar en color gris para todos los colores disponibles. Cierre con cremallera con solapa 
interior. Dos bolsillos con cremallera. Espalda más larga.

CHAQUETA SOFTSHELL ACTIVITY
320 g/m² • Tejido laminado de 3 capas. Capa exterior: 93% poliéster /7% elastán. Capa intermedia: 
membrana de TPU transpirable 1000 g/m²/24h e impermeable 8000 mm. Capa interior: micropolar. 
Materiales sin tintes azo. Acabado hidrófugo duradero y cortavientos. 2 espaciosos bolsillos con 
cremallera en la parte delantera y 1 bolsillo interior para el móvil. Manopla interior extensible en puño 
con orificio para el pulgar. Cordón elástico de ajuste en la cintura. Solapa antitempestad interior. 
Aberturas de ventilación con cierre con cremallera bajo el brazo con fondo de malla. Cremallera YKK®.

CHAQUETA SOFTSHELL DE TRABAJO RIPSTOP 
CON CORDURA®
340 g/m² • Tejido laminado de 3 capas. Capa exterior: 93% poliéster /7% elastán. Capa intermedia: 
membrana de TPU transpirable 1000 g/m²/24h e impermeable 8000 mm. Capa interior: micropolar. 
Cortaviento. 2 espaciosos bolsillos delanteros, 1 bolsillo en el pecho y 1 bolsillo en la manga. Piezas 
de Cordura® para mayor resistencia en los hombros y en los codos. Ribete decorativo en los 
hombros, en la parte delantera y en la trasera, con materiales reflectantes 3M™ Scotchlite™. Cordón 
elástico de ajuste en la cintura. Solapa antitempestad interior. Cremallera YKK®.
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K403  �     K404  �     

1413

AQUA BLUE  BLACK  

NEW

BOTTLE GREEN 

NEW

CHOCOLATE  

NEW

DARK ROYAL 
BLUE  

NEW

KELLY GREEN  

NEW

MARL GREEN  MARL GREY  NAVY  RED  TITANIUM  WHITE

GO
OD

 D
EA
L

FLUORESCENT 
YELLOW

GO
OD

 D
EA
L

FLUORESCENT 
ORANGE  

FLUORESCENT 
YELLOW  

1 € 19,76

10 € 19,76

1 € 18,80

10 € 18,80

1 Colours = € 37,64 - Marl Grey = € 39,56

10 Colours = € 30,10 - Marl Grey = € 31,66

1 Colours = € 37,64 - Marl Grey = € 39,56

10 Colours = € 30,10 - Marl Grey = € 31,66
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SOFTSHELL 3 CAPAS - CHALECOS

SOFTSHELL 3 CAPAS CHALECOS
300 g/m² • 95% poliéster/ 5% elastán. Tejido termoadherido de 3 capas, transpirable hasta 3000 g/m²/24h 
e impermeable hasta 8000 mm. Capa exterior: 95% poliéster / 5% elastán. Capa intermediaria: membrana 
técnica. Capa interior: micropolar térmico. Cierre con cremallera. 2 bolsillos laterales con cremallera. 1 bolsillo con 
cremallera en pecho derecho.

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

CHALECO CHALECO
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K400 

AQUA BLUE  BLACK  

NEW

BOTTLE GREEN CHOCOLATE  

NEW

DARK ROYAL 
BLUE  

NEW

KELLY GREEN  

NEW

MARL GREEN  
MARL GREY  NAVY  RED  TITANIUM  WHITE

 K401 

AQUA BLUE  BLACK  

NEW

BOTTLE GREEN CHOCOLATE  

NEW

DARK ROYAL 
BLUE  FLUORESCENT 

ORANGE  FLUORESCENT 
YELLOW  

NEW

KELLY GREEN  

NEW

MARL GREEN  MARL GREY  NAVY  RED  TITANIUM  WHITE

 

 

14

GO
OD

 D
EA
L

FLUORESCENT 
ORANGE  

FLUORESCENT 
YELLOW

1 € 23,72

10 € 23,72

1 € 43,56

10 € 34,86
1 Colours = € 43,56 - Fluorescent = € 60,10

10 Colours = € 34,86 - Fluorescent = € 48,08
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SOFTSHELL 3 CAPAS – CHAQUETAS

SOFTSHELL 3 CAPAS CHAQUETAS
300 g/m² • 95% poliéster/ 5% elastán. Tejido termoadherido de 3 capas, transpirable hasta 3000 gr/m2/24h 
e impermeable hasta 8000 mm. Capa exterior: 95% poliéster/ 5% elastán. Capa intermediaria: membrana 
técnica. Capa interior: micropolar térmico. Cierre con cremallera. 2 bolsillos laterales con cremallera. Chaqueta: 
1 bolsillo con cremallera en manga izquierda. Chaleco: 1 bolsillo en pecho.

 K402 › P.726 

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XLS - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

CHAQUETACHAQUETA
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RU140M  �     

RU141M  �     

RU140F  �     

RU141F  �     

  

AZUR BLUE  BLACK  BOTTLE  
GREEN  CLASSIC  

RED  FRENCH  
NAVY  TITANIUM

 

BLACK  BOTTLE  
GREEN  CLASSIC  

RED  FRENCH  
NAVY  TITANIUM

AZUR BLUE  BLACK  CLASSIC RED  FRENCH NAVY  TITANIUM

1 XS > XXL = € 77,06 - 3XL > 4XL = € 88,62

12 XS > XXL = € 67,00 - 3XL > 4XL = € 77,06

1 € 69,04

12 € 60,04

1 € 77,06

12 € 67,00

1 € 69,04

12 € 60,04
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SOFTSHELL 3 CAPAS – CHAQUETAS & CHALECOS

SOFTSHELL - CHAQUETAS & CHALECOS
340 g/m² • 92% poliéster / 8% elastán. Tejido ligero transpirable de 3 capas, impermeable 5000 mm. Dos bolsillos con 
cremallera a los lados. 1 bolsillo en el pecho y 1 bolsillo interior grande con cremallera. Cordón de ajuste en la cintura. Solapa 
interior antitempestad con cierre con cremallera. Chaquetas: Puños con tira ajustable. Certificado STANDARD 100 by OEKO-
TEX®N° 08-5941, Shirley.

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

XS - S - M - L - XL - XXL

XS - S - M - L - XL - XXL

XS - S - M - L - XL - XXL

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

CHAQUETA

CHALECO

CHAQUETA

CHALECO

XS > XXL XS > XXL 

3XL > 4XL 
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RU410M  �     

RU520M  �     

RU410F  �     

RU520F  �     

BLACK  FRENCH NAVY  IRON GREY  STONE

BLACK  CLASSIC RED  FRENCH NAVY  TITANIUM

1 XS > XXL = € 88,60 - 3XL > 4XL = € 101,90

12 XS > XXL = € 77,04 - 3XL > 4XL = € 88,60

1 € 112,66

12 € 97,96

1 € 88,60

12 € 77,04

1 € 107,30

12 € 93,30
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SOFTSHELL 3 CAPAS – CHAQUETAS

SOFTSHELL 3 CAPAS - CHAQUETAS BIONIC-FINISH®
320 g/m² • Softshell de 3 capas 94% poliéster/ 6% elastán con acabado Bionic-Finish® Eco. Tejido DWR de alto 
rendimiento con membrana hidrófuga. Sin flúor ni PFC. Impermeable 5000 mm, Transpirable 5000 g/m²/24h. Cortaviento. 
Cremalleras y detalles contrastados. Protector de mentón. Cuello alto y solapa antitempestad interior. Canesús ventilados 
Hydroshell en las axilas. Forro delantero de tejido jersey nido de abeja con un bolsillo grande de malla para accesorios. 
Bolsillos con cremallera y ribete: uno en el pecho y otro en la manga. Puños ajustables con lengüeta integrada. Hombros sin 
costuras. Cremallera interior para facilitar la personalización. Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° 08-5941, Shirley.

CHAQUETA SPORTSHELL 5000
250 g/m² • Exterior: 100% poliéster, material SoftShell tejido, 3 capas. Interior del cuello de micropolar. Prenda impermeable con tratamiento hidrófugo 
de larga duración DWR. Material impermeable a 5000 mm, Propiedades transpirables: 5000 g/m2/24h. Forma ergonómica: su corte entallado garantiza una 
regulación óptima de la temperatura corporal y la evaporación de la transpiración. Diseñado para actividades intensas, el material extensible, los codos 
articulados y los canesús en las axilas que proporcionan el máximo frescor, garantizan una total libertad de movimiento. Bolsillos sellados, recortados con 
láser y equipados con cremalleras impermeables mate en la manga y en el pecho, bolsillo interior para reproductor MP3. Puños regulables (2 posiciones) 
para un confort máximo y una regulación óptima de la temperatura corporal. Cierre con cremallera central YKK®. Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° 
08-5941, Shirley.

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

LIBRE DE FLÚOR 
Y PFC 

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

S - M - L - XL - XXL

XS - S - M - L - XL - XXL

XS - S - M - L - XL - XXL
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�

PA323 

BLACK  MARL DARK 
GREY  NAVY  SPORTY RED  TITANIUM

 �     

K416  �     

AQUA BLUE / 
BLACK  

WHITE / 
TITANIUM

GO
OD

 D
EA
L

R900M  �     

BLACK  NAVY

1 € 22,06

10 € 22,06

1 € 69,84

10 € 55,86

1 € 50,48

10 € 43,90
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SOFTSHELL 3 CAPAS – CHAQUETAS

CHAQUETA SOFTSHELL 
CON MANGAS EXTRAÍBLES
300 g/m² • 95% poliéster/ 5% elastan. Tejido termoadherido 3 
capas transpirable 3000g/m2/24h e impermeable 8000mm. Exterior 
95% poliéster y 5% elastan. Membrana intermediaria transpirable. Capa 
interior de micropolar. Cierre con cremallera con ribete reflectante. 2 
bolsillos laterales con cremallera y 1 bolsillo en pecho con cremallera. 
Mangas desmontables con puños elásticos y ribete reflectante.

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL - 5XL

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

CHAQUETA SOFTSHELL BICOLOR
250 g/m² • 100% poliéster. Tejido Softshell cosido de 
3 capas Transpirable 5000 gr/m2/24h e impermeable 
5000 mm. Forma entallada, puños con acabado elástico 
y presilla para el pulgar. 2 bolsillos delanteros con 
cremallera. 1 bolsillo con cremallera en manga. Cierre 
con cremallera entera. Forro de poliéster tricot en cuello. 
Detalles reflectantes en paneles. Acceso cremallera 
invisible en pecho para facilitar la personalización. 

CHAQUETA SOFTSHELL - MATERIAL RECICLADO
300 g/m² • 100% poliéster. 100% poliéster reciclado. Fabricado a partir de botellas de 
plástico de PET. Softshell de 3 capas. Capa exterior: poliéster TOPGREEN®. Acabado hidrófugo 
duradero. Capa intermedia: membrana de TPU impermeable a 8000mm, 1000g. transpirable 
y cortavientos. Capa interior: micropolar. Cierre con cremallera YKK con tirador y protector 
barbilla. Ribete reflectante en la parte delantera y trasera de los hombros. Parches decorativos 
en la parte delantera y la espalda. Bolsillo en laterales y pecho izquierdo con cremallera . 
Cintura y puños abiertos. Cuello alto. Presilla para colgar.
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K422 

BLACK  NAVY  RED  TITANIUM

 �     

1 XS > XXL = € 70,86 - 3XL > 5XL = € 71,56

10 XS > XXL = € 56,70 - 3XL > 5XL = € 57,26
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SOFTSHELL 3 CAPAS – CHAQUETAS

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL - 5XL

CHAQUETAS SOFTSHELL 3 CAPAS CON CAPUCHA Y MANGAS EXTRAÍBLES
300 g/m² • 95% poliéster/ 5% elastán. Tejido laminado transpirable de 3 capas. 3000 g/m²/24 h e impermeable 8000 mm. Exterior: 95% poliéster/ 5% elastán. Capa intermedia: membrana 
transpirable. Capa interior: micropolar. Tejido que facilita el estampado. Corte entallado. Cierre con cremallera. 2 bolsillos con cremallera en la parte delantera y un bolsillo con cremallera en 
pecho derecho. Capucha extraíble con botones a presión y cordón de ajuste. Mangas extraíbles mediante cremallera. Acabado de doble pespunte en puños y bajo de la prenda.
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CGJM950  

R230M  �     

����
����

CGJW937  

R230F  �     

����
����

AZURE  BLACK  DARK GREY  
NAVY  RED  WHITE

BLACK / GREY  NAVY / ROYAL  RED / BLACK  VIVID GREEN / 
BLACK

1 € 77,54

10 € 67,42

1 € 54,16

10 € 47,10

1 € 77,54

10 € 67,42

1 € 50,48

10 € 43,90
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 SOFTSHELL 3 CAPAS – CHAQUETAS CAPUCHA

CHAQUETA SOFTSHELL CON CAPUCHA
340 g/m² • 94% poliéster/ 6% elastán. Impermeable 5000 mm y transpirable 1000 g/m2/24h. Exterior: tejido softshell. 
Membrana: tejido ventilado microperforado. Interior: 100% poliéster micropolar antibolitas. Forro: rejilla 100% poliéster. 
Capucha pasamontañas extraíble con cordones ajustables y bloqueadores de moda. Cierre cremallera con protección para 
el mentón. Plaqueta interior completa en el tejido de base. 2 bolsillos frontales con cierre cremallera. Cierres cremallera 
invertidos. Puños con tiras de cierre Velcro®. Tirador de plástico en relieve. Cordones elásticos en el bajo con bloqueadores. 
Acceso para la decoración en la espalda. 
Versión masculina: mangas de ajuste. Versión femenina: mangas raglán.

CHAQUETA SOFTSHELL PERFORMANCE 
CAPUCHA
320 g/m² • Tejido de 3 capas termoadheridas. Capa exterior: 93% poliéster / 7% elastán; Capa intermedia: 
membrana de TPU transpirable 1000 g/m²/24h e impermeable 8000 mm; Capa interior: 100% poliéster micropolar. 
Acabado hidrófugo duradero y cortavientos. Solapa de protección interior. Canesú decorativo en la parte delantera y 
en la espalda. Bolsillos laterales y bolsillo en el pecho con cremallera. Capucha extraíble y ajustable.

 CGJK969 › P.726 

S - M - L - XL - XXL - 3XL

S - M - L - XL - XXL - 3XL

XS - S - M - L - XL - XXL

S - M - L - XL - XXL
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K413  �     K414  �     

K851

BLACK  

NEW

BOTTLE GREEN 

NEW

DARK ROYAL 
BLUE  

NEW

MARL GREY  NAVY  RED  TITANIUM

1 € 59,86

10 € 47,90

1 € 59,86

10 € 47,90
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SOFTSHELL 3 CAPAS - CHAQUETAS CAPUCHA

CHAQUETAS SOFTSHELL 3 CAPAS 
CON CAPUCHA EXTRAÍBLE
340 g/m² • 95% poliéster/ 5% elastán. Tejido termoadherido de 3 capas. Transpirable hasta 1000 g/m2/24h e 
impermeable hasta 5000 mm. Membrana técnica, transpirable y microventilada, en capa intermedia . Micropolar 
anti-pilling en capa interior. Mangas raglan. Cierre con cremallera. 2 bolsillos delanteros con cremallera, 1 bolsillo con 
cremallera en pecho derecho. Capucha extraíble, lleva cordón y tira de ajuste. Puños con tira de ajuste. Cremallera 
invisible interior en pecho para facilitar la personalización.

TIRADOR 
INTERCAMBIABLE 

P.297 

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL
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K650  �     K651  �     

BLACK  NAVY  TITANIUM

1 € 96,40

10 € 77,12

1 € 96,40

10 € 77,12
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SOFTSHELL 3 CAPAS – CHAQUETAS ACOLCHADAS CON CAPUCHA

PARKA SOFTSHELL 3 CAPAS 
ACOLCHADA CON CAPUCHA
95 % poliéster / 5% elastán. Tejido termoadherido de 3 capas. Transpirable: 3000 g/m²/24 h e impermeable: 8000 
mm. Exterior: 95% poliéster/ 5% elastán. Membrana transpirable en capa intermedia. Capa interior: micropolar. Forro 
acolchado 100% poliéster. Parte delantera: 4 bolsillos con cremallera (dos laterales, uno en la manga y uno en el lado 
derecho a la altura del pecho). 2 bolsillos interiores con botones a presión. Capucha de 3 paneles extraíble, forrada, 
acolchada y ajustable mediante bloqueadores. Cierre puños con tira ajustable. Una cremallera a la altura del pecho y 
una cremallera en la parte inferior de la prenda para la personalización.

CAPUCHA 
EXTRAÍBLE 

BOLSILLO INTERIOR 

FORRO ACOLCHADO 

3000 G/M2/24H

8000 MM

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL XS - S - M - L - XL - XXL

Peso medio en talla L : 1200 g. Peso medio en talla M : 980 g.
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ÍNDICE 
CHAQUETAS

P.322

P.328

P.335

P.338

P.343

P.322 >
P.323 >
P.326 >

P.329 >
P.330 >

P.343 >
P.345 >
P.347 >
P.350 >
P.352 >

P.338 >
P.340 >
P.341 >
P.342 >

CORTAVIENTO

CHAQUETAS

FASHION & BOMBER

ABRIGOS, PARKAS Y 
CAZADORAS

CAZADORAS Y 
CHALECOS
CHAQUETAS ACOLCHADAS FASHION
CHAQUETAS ACOLCHADAS SIN CAPUCHA
CHAQUETAS ACOLCHADAS CON CAPUCHA
CHALECOS ACOLCHADOS & LIGEROS
CHALECOS ACOLCHADOS DE POLAR

ABRIGOS
GABARDINA
PARKAS FASHION
CAZADORAS FASHION

PONCHOS
CLÁSICOS
TÉCNICOS

CHAQUETAS PARA LA LLUVIA
CLÁSICAS & PREMIUM

P.328 > PK600 - PK604
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YHVS470 

BLACK  NAVY  ORANGE  SILVER  YELLOW

 �     

SPL020 

BLACK  NAVY  YELLOW

 �    

SPL010 

BLACK  CLEAR  FUSHIA  NAVY  RED  SAPHIR  SILVER  YELLOW

 �    

1 Colours = € 18,92 - Silver/Gold = € 29,54

160 REGULAR, LARGE = 130  Colours = € 16,40 - Silver/Gold = € 25,60

1 € 14,66

36 € 12,74

1 € 10,82

60 € 9,40
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PONCHO

CHILD - REGULAR - LARGE

XXS/XS - S/M - L/XL - XXL

ONE SIZE

PONCHO LIGERO
190 g/m² • 100% poliéster con revestimiento de PU. Costuras interiores termoselladas. Cuello 
con 1/4 de cremallera y capucha amplia. Sistema de almacenamiento con bolsillo a tono.

CHAQUETA PONCHO
90 g/m² • 100% PVC. Chubasquero, impermeable y cortavientos. Capucha con cordones de 
ajuste. Cierre con botones a presión con solapa interior. 2 bolsillos delanteros.

 
PONCHO
90 g/m² • 100 % PVC. Poncho con botones a presión en el cuello. Se puede doblar y guardar 
en el bolsillo. Capucha con cordón de ajuste. Impermeable y cortavientos, también se puede 
utilisar para protegerse del suelo húmedo.

 �  SPL019 › P.727 
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K604  �     

K632  �     

K616 

BLACK  FOREST GREEN LIGHT ROYAL 
BLUE  LIME  NAVY  ORANGE  

RED  SKY BLUE  TROPICAL BLUE WHITE  YELLOW

 

11

K687 

 

BLACK  DARK GREY  FOREST GREEN LIGHT ROYAL 
BLUE  NAVY  

ORANGE  RED  YELLOW

 

BLACK  DARK GREY  NAVY  RED

 �     

GO
OD

 D
EA
L

NAVY

K604 

K616 

K632 

K687 

 

BLACK  NAVY  RED

1 € 9,40

50 € 9,40

1 € 36,60

25 € 29,28

1 € 15,56

50 € 12,46

1 € 34,54

25 € 27,62
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CORTAVIENTO CLÁSICO & CON FORRO

CORTAVIENTO LIGERO 

CORTAVIENTO CON FORRO 

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XLS - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

 K6102 › P.727 

CAZADORA CORTAVIENTO
70 g/m² • 100% poliéster. 2 bolsillos delanteros. Acabado 
canalé en interior cuello, puños y bajo de la prenda. Cierre 
con cremallera entera a tono.

EAGLE II - CORTAVIENTO 
FORRADO
100% poliamida 210 T con revestimiento acrílico. Cierre 
con cremallera. 2 bolsillos delanteros con presillado 
constrastado. 1 bolsillo interior. Forro del cuerpo 100% 
poliéster: 3/4 en polytricot y 1/4 en malla. Forro de las 
mangas en 100% poliéster. Cordón elástico en el bajo con 
bloqueadores. Capucha en el cuello. Cremallera interior para 
facilitar la personalización. Peso medio en la talla L: 410 g.

CORTAVIENTO
70 g/m² • 100% poliéster. Capucha integrada en cuello 
con cierre de velcro. 2 bolsillos delanteros con cremallera. 
Cordón de ajuste en el bajo de la prenda. Puños con 
elástico. Se recoge la prenda en bolsillo frontal con 
cremallera. Cierre con cremallera entera a tono.

EAGLE - CORTAVIENTO FORRADO
100% poliamida 210T con revestimiento acrílico. Foro de 
100% poliéster jersey de color gris jaspeado. Capucha 
integrada en el cuello con cordón elástico. Cierre con 
cremallera. 1 bolsillo interior y 2 bolsillos delanteros. Cordón 
elástico en el bajo con bloqueadores. Cremallera interior 
para facilitar la personalización.Peso medio en talla L : 434 g.
S > 3XL 

4XL 
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CGSIR 
 

ATOLL  BLACK  BOTTLE GREEN GOLD  NAVY  ORANGE  PIXEL PINK  
PIXEL 

TURQUOISE  PURPLE  REAL GREEN RED  ROYAL BLUE ULTRA
YELLOW  WHITE

 

BLACK BOTTLE GREEN NAVY RED ROYAL BLUE WHITE

  

14

CGJUI60 

BLACK  DARK GREY  NAVY  ORANGE  RED  WHITE

  �     

CGJW902 

BLACK  NAVY  PURPLE  RED  WHITE

  

R205X 

BLACK  NAVY  RED

 �     

����
����

 

1 € 15,32

30 € 13,32

1 € 15,32

50 € 13,32

1 € 38,22

30 € 33,24

1 € 25,18

25 € 21,90
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CORTAVIENTO CLÁSICO & CON FORRO

SIROCCO / CORTAVIENTO DUO
70 g/m² • 100% nylon tafetán. Abertura integral con cierre cremallera y tirador. Capucha ajustable integrada en el cuello y con 
cierre de Velcro®. Hombre: 1 bolsillo delantero y Mujer: 2 bolsillos delanteros. La chaqueta se puede plegar y guardar en el bolsillo 
delantero con cierre de doble cremallera. Bajo ajustable con cordón en el dobladillo.

 CGSIRE › P.727 

S - M - L - XL - XXL - 3XL

S - M - L - XL - XXL - 3XL

S - M - L - XL

XS - S - M - L - XL - XXL

S > XXL 

3XL 

ID.601 CORTAVIENTO FORRADO
70 g/m² • Exterior: 100 % tafetán de poliéster 210T con revestimiento acrílico. Forro del cuerpo: 
100% poliéster tricot. Forro de las mangas: 100 % poliéster tafetán . Cierre con cremallera. 
Capucha oculta en el cuello. Cuello forrado. 2 bolsillos con solapa en la parte delantera y 1 
bolsillo interior para la cartera. Puños elásticos. Cordones de ajuste en el bajo de la prenda.

CORTAVIENTO FORRO REJILLA
190 g/m² • Poliéster 190T StormDri con revestimiento de PU 2000. Forro del cuerpo: rejilla 100% 
poliéster y forro de las mangas: 100% poliéster. Cortavientos e impermeable 2000 mm. Costuras 
soldadas impermeables. Ventilación por delante y en la espalda. Extremadamente ligero. Capucha 
extraíble en el cuello con cordón de ajuste. Cierre con cremallera. 2 bolsillos con cremallera. 
Puños elásticos. Se guarda en su propio bolsillo. Bajo de la prenda ajustable con cordón elástico.
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CGJU824 

 

BLACK  DARK GREY  NAVY  RED

 

BLACK  NAVY  RED

 �     

CGJM825   �     

CGJW826   �     

ATOLL  BLACK  
DARK GREY  

NAVY  RED  WHITE

1 € 48,54

30 € 42,20

1 € 48,54

10 € 42,20

1 € 49,26

30 € 42,84
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CORTAVIENTO CLÁSICO & CON FORRO

MULTI-ACTIVE /CHAQUETAS DUO
270 g/m² • Capa exterior: 100% poliéster tafetán 210T revestido con PU. Forro del cuerpo: 100% poliéster micropolar con 
tratamiento antibolitas. Forro de las mangas: 100% poliéster tafetán acolchado. 2 bolsillos delanteros con cremallera y solapa. 
Bajo de la prenda y puños ajustables. Cuello alto y capucha integrada en el cuello. Acceso fácil para la decoración gracias 
a la cremallera en el bajo de la espalda (frontal - espalda - mangas). Versión Modelo hombre: 1 bolsillo para la cartera con 
cierre de Velcro®.

S - M - L - XL - XXL - 3XL XS - S - M - L - XL - XXL

S - M - L - XL - XXL - 3XL

CORTAVIENTOS OCEAN SHORE - CON FORRO
290 g/m² • Exterior: 100 % nylon Taffeta®. Interior: forro del cuerpo 100 % micropolar; forro de 
las mangas: 100% poliéster acolchado. Capucha oculta en el cuello. 2 bolsillos exteriores y 1 
bolsillo interior para la cartera. Puños ajustables con plaqueta de cierre Velcro®.

S > XXL 

3XL 

 No reposición para Dark Grey.
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K6104 

NAVY

  �     

RU510M 

BLACK  CLASSIC RED  FRENCH NAVY  TITANIUM

  �     

����
����

R189X 

BLACK / 
ORANGE  FENNEL / PINK LIME / ROYAL  NAVY / LIME  ROYAL / LIME

  �     

1 € 78,76

10 € 63,02

1 € 106,86

12 € 92,92

1 € 31,06

20 € 27,00
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CORTAVIENTO TÉCNICO

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL

XS - S - M - L - XL - XXLXS - S - M - L - XL - XXL - 3XL

CERTIFICADO A PETICIÓN

CHAQUETA IMPERMEABLE
100% Poliamda. Transpirable 5000gr / m2 / 24h e impermeable 
a 3000 mm. Costuras selladas. Cierre cremallera entera. 2 
bolsillos delanteros con cremallera. 1 bolsillo interior. Forro 
de poliester en contraste. Capucha ajustable con forro de 
rejilla. Acceso cremallera en pecho y bajo para facilitar la 
personalización. Peso medio en talla L : 598 g.

CHAQUETA HYDRAPLUS2000
190 g/m² • 100% nylon taslan. Prenda impermeable, forrada con poliuretano con costuras 
impermeables. Material impermeable a 2000 mm. Propiedades transpirables: 2000 g/
m²/24h. Corte apto para actividades al aire libre: codos articulados, mangas raglán y 
capucha plegable. Funciones avanzadas: bolsillos con cremallera para calentar las manos 
y bolsillo interior para teléfono móvil. Cierre debajo de la solapa para una mejor protección. 
Cremalleras YKK® invertidas y cuello interior suave al tacto. Capucha de 3 paneles plegable. 
Completamente forrada de malla, con abertura oculta en la base para la decoración. 
Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° 08-5941, Shirley.

CORTAVIENTO HDI QUEST LIGHTWEIGHT 
STOWABLE
75 g/m² • 100% nylon impermeable 3000 mm y transpirable 1000 g/m²/24h. Muy ligera. 
Costuras selladas. Cierre con cremallera contrastada en la parte delantera y cordón de 
ajuste en el bajo de la prenda. Puños y capucha elásticos. Bolsillos laterales, uno de ellos con 
cremallera. Etiqueta estampada en el cuello y cinta para colgar cosida en el interior. Se dobla 
en una bolsa a juego.
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K6153 

BLACK  NAVY  RED  SILVER

 �     

1 € 40,34

15 € 32,26
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CHAQUETA CON FORRO DE POLAR – 200 G/M²

CREMALLERA CON CADENETA 
PLATEADA DE NYLON

CAPUCHA DE TRES 
PANELES

FORRO DE 
MICROPOLAR

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

CHAQUETA CON CAPUCHA Y FORRO DE MICROPOLAR
200 g/m² • 100% poliamida 210T con revestimiento acrílico. Forro 100% poliéster micropolar. Corte entallado. Forro micropolar a tono en cuerpo, cuello y capucha. 
Mangas acolchadas y forradas en poliéster. Cierres con cremallera negra y cadeneta plateada de nylon. 2 bolsillos delanteros con cremallera. 1 bolsillo interior 
con cierre de tira ajustable. Capucha en 3 paneles, forrada y con cordón de ajuste de color negro. Ajuste en puños con 2 botones a presión. Acabado de media 
luna en la parte interior-posterior del cuello para facilitar la personalización de marca. Presilla para colgar en la parte interior del cuello. Cremallera invisible de 
personalización en interior pecho izquierdo y en el bajo de la prenda. Etiqueta de marca extraíble Tear-away.
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PK600  �     

BLACK  DEEP NAVY  KHAKI GREEN

1 € 91,04

10 € 72,82
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CHUBASQUERO FORRADO

CAPUCHA CON 
VISERA

CREMALLERA INVERTIDA 
IMPERMEABLE

ESPALDA ALARGADA 
CON ABERTURA DE 
MOVIMIENTO

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

CHUBASQUERO
210 g/m² • Revestimiento 100 % de poliuretano en la capa exterior y 100% de poliéster en la capa interior. Costuras termoselladas. Impermeable hasta 5000 mm. Forro 100 % poliéster. Capucha con visera 
y cordón de ajuste con tope de acabado metálico. Cierre con cremallera impermeable hasta el cuello, con solapa. 2 bolsillos laterales con cierre rápido impermeable con solapa. Ojales de ventilación a la 
altura de las axilas. Parte trasera más larga con una abertura en el bajo. Presilla en el interior del cuello para colgar la chaqueta. Parche de personalización interior en la parte superior trasera. Cremalleras 
para la personalización en el interior, en la parte inferior de la espalda y en el lado del corazón. Sin etiqueta de marca, únicamente una etiqueta con la talla para facilitar la personalización.
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K6108 

BLACK  

NEW

DARK GREY  

NEW

FOREST GREEN 

NEW

LIGHT ROYAL 
BLUE  

NAVY  RED  

NEW

SNOW GREY

    

K677 

 

BEIGE  BLACK  CHOCOLATE  CONVOY GREY DARK GREY  

NEW

DEEP KHAKI  FOREST GREEN KELLY GREEN  

LIGHT ROYAL 
BLUE  NAVY  ORANGE  RED  SKY BLUE  

NEW

SNOW GREY  YELLOW

BLACK  CHOCOLATE  

NEW

DEEP KHAKI  NAVY  RED  

NEW

SNOW GREY

 �

15

1 € 51,90

10 € 41,52

1 € 51,90

10 € 41,52
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PARKAS CLÁSICAS

PARKAS ACOLCHADAS
Exterior: 100% poliéster Oxford. Interior: acolchado de poliéster. Forro interior cuello de polar. 2 bolsillos delanteros con cremallera. Modelo 
mujer: cierre con cremallera con tapeta y corchetes ocultos. 1 bolsillo interior. Capucha extraíble. Modelo hombre: Cierre con cremallera 
y corchetes ocultos en tapeta frontal y además cierre de tira ajustable en cuello. Cuello alto y forrado con capucha oculta. Bolsillo interior 
grande y bolsillo interior para el móvil con cierre de tira ajustable. Puños con cierre mediante tira ajustable. Capucha extraíble.

EL 
DÚO 
PERFECTO 

 K696 › P.728 

 K696 › P.728 

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

Peso medio en talla M : 1010 g.

Peso medio en talla L : 1230 g.

XS > 3XL 

4XL 
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K621 

 

BLACK  NAVY

 �    

K656  �     K627  �    

DEEP KHAKI  NAVY
BLACK

1 € 127,84

5 € 102,26

1 € 87,14

10 € 69,70

1 € 121,06

6 € 96,86
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PARKAS – GAMA SUPERIOR & TÉCNICAS

BOLSILLO INTERIOR CON 
CIERRE 

BOLSILLO CON SOLAPA Y 
BOTONES A PRESIÓN 

CAPUCHA FORRADA Y 
ACOLCHADA CON PELO 
SINTÉTICO EXTRAÍBLE 

PARKA CON 
CAPUCHA 
EXTRAÍBLE 

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XLS - M - L - XL - XXL - 3XL

PARKA DE INVIERNO
Tela gruesa en 65 % poliéster / 35 % algodón. Revestimiento PU. 
Forro acolchado 100 % poliéster. Cierre con cremallera oculta 
debajo de tapeta y botones de presión. Capucha forrada y 
acolchada con piel sintética extraíble. Cuatro bolsillos exteriores 
delanteros: dos bolsillos grandes de doble abertura y solapa 
con botones de presión y dos bolsillos en el pecho con ribete 
y botones de presión. Un bolsillo interior con cierre de tira 
ajustable. Cordón interior para entallar. Puños interiores en 
canalé. Una cremallera en pecho y una en el bajo de la prenda 
para la personalización. Peso medio en talla L : 1657 g.

S > 4XL 

PARKA CON CAPUCHA DESMONTABLE
Exterior: 100% pongé de poliéster - 230g/m². Acolchado interior : 100% poliéster - 135g/m². Interior de dos 
materiales: micropolar 180g/m² en la parte superior y forro de poliéster 210T 60g/m² acolchado en la parte 
inferior de la prenda. Tejido exterior satinado. Dos bolsillos laterales y un bolsillo en el pecho (todos con 
cremallera) en la parte delantera. Dos bolsillos interiores. Interior del cuello acanalado y capucha forrada de 
polar desmontable. Cierre de cremallera con doble cursor y solapa. Bajos de mangas con puños interiores 
de canalé. Cinta decorativa interior bicolor. Una cremallera en pecho y en la parte inferior de la prenda para 
facilitar el acceso para la personalización. Peso medio en talla L : 1420 g.

PARKA CON CAPUCHA
76% algodón / 24% poliamida. Acabado tacto piel de melocotón. Forro contrastado y 
acolchado 100 % poliéster. Cierre con cremallera oculta gracias a una plaqueta con botones 
de presión. Capucha forrada, contrastada y acolchada con visera y cordón de ajuste. 2 
bolsillos delanteros con cremalleras y 1 bolsillo en el pecho con fuelle y solapa con botones de 
presión. 1 bolsillo interior. Puños ajustables con cinta de velcro. Cremallera invisible interior en 
el lado izquierdo y bajo de la prenda para la personalización. Peso medio en talla L : 1200 g.
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K657 

BLACK  NAVY

 �     

R400M 

BLACK  NAVY
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1 € 95,26

10 € 76,22

1 € 124,08

8 € 107,90
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PARKAS 3 - EN - 1

PARKA 
3-EN-1 

CAPUCHA EXTRAÍBLE CHAQUETA POLAR EXTRAÍBLE XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

S - M - L - XL - XXL - 3XL

PARKA 3-EN-1
Exterior: 100% poliéster con revestimiento PVC. Costuras selladas resistentes al 
agua. Parka 3-en-1: acolchado en 2 materiales. Cuerpo: rejilla100% poliéster. Mangas: 
100% poliéster. Cierre con cremallera y solapa con corchetes. Forro interior cuello 
de polar. 3 bolsillos delanteros con cremallera y solapa. Tira ajustable en puños. 
Capucha extraíble mediante corchetes a presión. Capucha forrada con rejilla y cierre 
con bloqueadores. Cremallera interior para facilitar la personalización. Chaqueta 
polar: micropolar 100% poliéster. Forro brazos en poliéster para facilitar el paso de los 
brazos. Cierre con cremallera. 2 bolsillos laterales. Chaqueta micropolar desmontable 
con cremallera. Peso medio en talla L : 1550 g.

PARKA 3 EN 1 INTERIOR SOFTSHELL
Chaqueta exterior 100% poliéster Ripstop con forro 100% poliéster, 
cortavientos, impermeable 3000 mm y transpirable 3000 g/m²/24h. Costuras 
termoselladas. Chaqueta interior 100% poliéster Softshell de 2 capas (280 g/
m²) unida a la chaqueta exterior con un sistema de cremallera. Chaqueta 
exterior: cierre con cremallera de doble tirador. Doble solapa antitempestad 
con botones a presión. 2 bolsillos laterales y 1 bolsillo en el pecho con 
cremallera. Mangas elásticas con cierre mediante tira ajustable. Capucha 
forrada extraíble y ajustable con detalle retrorreflectante en la parte superior. 
Bajo de la prenda con cierre de cordón de ajuste. Cuello interior con canalé. 
Chaqueta interior Softshell: cierre con cremallera en todo el largo. 2 bolsillos 
laterales y 1 bolsillo interior. Acabado con dobladillo en las mangas.
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BLACK  NAVY / BLACK  RED / BLACK BLACK  NAVY

1 € 84,98

10 € 73,90

1 € 61,98

10 € 53,90

1 € 101,08

10 € 87,90
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PARKAS 3-EN-1

S - M - L - XL - XXL

S - M - L - XL - XXLS - M - L - XL - XXL

PARKA 3 EN 1 ALASKA
Exterior: poliéster con revestimiento de PVC. Interior: 280 gsm 100% poliéster Micropolar. 
Relleno: 100% poliéster micropolar. Tratamiento waterproof StormDri 2000 y cortavientos. 
Tejido sin tintes azo. Acabados de doble costura. Capucha completamente forrada y extraíble 
con cordón de ajuste. Tapeta en la cremallera delantera. 2 bolsillos grandes delanteros, 2 
bolsillos en el pecho y 1 bolsillo interior en el pecho. Pasacables para auriculares. Puños 
elásticos ajustables. Acceso para bordado y serigrafía.

PARKA 3 EN 1 CORE
Chaqueta impermeable / cortavientos: poliéster 190T con revestimiento Storm-Dri 2000, forro 
100% malla de poliéster. Forro de las mangas 100% tafetán de poliéster. Costuras totalmente 
selladas. Chaleco interior: resistente al agua, 100% tafetán de poliéster 210T acolchado diseño 
rombos 2x2. Relleno de 140 g/m². Forro en tafetán de poliéster 190T. Corte elegante. Dos 
bolsillos delanteros con solapa de protección. En la chaqueta bolsillo en el pecho derecho en 
la parte interior. Capucha integrada en el cuello. Cierre con cremallera en toda la longitud por 
dentro y por fuera del chaleco. Puños elásticos ajustables. Chaleco con dos bolsillos laterales 
y cierre con cremallera en la parte delantera. Cuidado fácil.

CHAQUETA 3 EN 1 CON CREMALLERA & CLIP
280 g/m² • Chaqueta exterior: cuerpo: 100% poliéster pongé 230g StormDri 4000 con 
revestimiento de PVC impermeable. Forro: 100% poliéster. Cuello alto con cremallera con 
cordón de ajuste. Capucha oculta con protector de mentón con cierre tira ajustable y cordón 
de ajuste. Completamente impermeable con costuras reforzadas y selladas. Dos ojales 
debajo de cada brazo. Puños elásticos con cierre de tira ajustable. Chaqueta desmontable 
con cremallera: 100% poliéster - 280 g/m². Dos bolsillos laterales profundos y dos bolsillos 
grandes en el pecho. Todos los colores cuentan con un forro contrastado en negro y un polar 
con cremallera negro extraíble.
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K693 

BLACK  DARK GREY  NAVY

 �     K639 

BLACK / 
ORANGE  DARK GREY / 

ORANGE  NAVY / GREY  RED / BLACK

 �     

1 € 66,00

10 € 52,80

1 € 69,34

10 € 55,46
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CHAQUETAS MANGAS EXTRAÍBLES

S - M - L - XL - XXL - 3XL S - M - L - XL - XXL - 3XL

FACTORY - CHAQUETA CON MANGAS EXTRAÍBLES
Exterior: 100% poliéster revestido PVC. Cierre con cremallera y tapeta con botones de presión 
en los extremos. Cordón elástico con bloqueadores en bajo de la prenda. Capucha oculta en 
cuello y cordón elástico. 2 bolsillos interiores y un bolsillo para el móvil.  Cremallera interior en 
el bajo para facilitar la personalización. Interior cuerpo: forro y acolchado de poliéster. Mangas 
extraíbles. 2 bolsillos laterales con ribete. Tira ajustable en puños. Peso medio en talla L : 1230 g.

SCORE - CHAQUETA CON MANGAS EXTRAÍBLES
Exterior: 100% poliéster revestido PVC. Interior cuerpo de forro polar 100% poliéster. Tejido 
flexible y confortable. Cierre con cremallera. 3 bolsillos con cremallera. Mangas extraíbles. 
Puños ajustables. Tiradores cremalleras, tira cubrecosturas en cuello y presillas van 
contrastados. 3 bolsillos interiores (2 con cremallera, 1 para móvil). Capucha oculta en cuello. 
Cordón elástico contrastado con bloqueadores en el bajo de la prenda. Cremallera interior 
para facilitar la personalización. Peso medio en talla L : 948 g.
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BLACK  NAVY  RED
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1 € 103,46

5 € 82,78
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PARKA WORKWEAR

SIN MANGAS 

ABERTURA PARA 
ACCESO FÁCIL 

HOMBROS 
REFORZADOS 

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

PARKA WORKWEAR CON MANGAS EXTRAÍBLES
100 % poliéster. Exterior: 100 poliéster ripstop con revestimiento PVC. Interior: forro y acolchado de poliéster. Interior espalda y cuello de forro polar. Cierre con cremallera y solapa con botones a presión. Mangas desmontables. 
5 bolsillos funcionales delanteros donde uno es transparente para el distintivo. 1 bolsillo interior. Cintas reflectantes sobre espalda y bolsillo delantero. Paneles reforzados en hombros . Abertura lateral mediante cremallera para 
facilitar el movimiento. Cordón de ajuste en la cintura. Capucha oculta en cuello. Acceso cremallera en pecho y bajo el la prenda para facilitar la personalización. Peso medio en talla L : 1480 g.
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CGJM961  �     
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BLACK  DEEP KHAKI  NAVY

BLACK  DARK GREY  NAVY  RED
BLACK  GREY  NAVY

1 € 55,70

10 € 44,56

1 € 60,74

15 € 52,82

1 € 55,70

10 € 44,56

1 € 43,58

10 € 37,90
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CAZADORAS BOMBER FASHION

CAZADORAS 
BOMBER
100% poliéster. Forro acolchado 100% poliéster. 
Cierre con cremallera. 2 bolsillos con ribetes 
en la parte delantera. Bolsillo parche con 
cremallera con ranura para bolígrafo en la 
manga izquierda. Bolsillo interior con ribete. 
Canalé 2x2 en cuello, puños y bajo de la prenda. 
Una cremallera en el pecho y en el bajo de 
la prenda para la personalización. K6123 : 
Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX® N° CQ 
1007/8, IFTH.

CERTIFICADO A PETICIÓN

S - M - L - XL - XXL - 3XL

S - M - L - XL - XXL - 3XL

XS - S - M - L - XL - XXL

S - M - L - XL - XXL - 3XL

Peso medio en talla L : 740 g.

CHAQUETA CREW BOMBER
190 g/m² • Capa exterior: 100 % poliéster pongé impermeable (5000 mm) y cortavientos 
(tejido mate y suave al tacto). Capa interior: 100 % poliéster tafetán acolchado . Capucha 
ajustable integrada en el cuello con cordón elástico y 2 bloqueadores. Plaqueta interior contra 
el mal tiempo. 2 bolsillos con cremallera y solapa. 1 bolsillo interior con cierre de Velcro® para 
cartera. Puños y bajo de la prenda en canalé. Doble pespunte y cremallera SBS a tono. Acceso 
fácil para la decoración.

Peso medio en talla M : 530 g.

CHAQUETA CHANNEL
Capa exterior: 100% poliéster revestido con PU. Relleno: 100% poliéster acolchado. Forro del 
cuerpo: 100% poliéster polar 250 g/m²; mangas 100% tafetán de poliéster. Impermeable 4000 mm. 
Cortavientos. Costuras termoselladas impermeables. Cierre con cremallera. Capucha integrada 
en el cuello. Dos bolsillos laterales. Bolsillo en el pecho interior derecho. Puños ajustables. Cintura 
elástica. Cremallera de personalización en la costura lateral del pecho izquierdo.
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BLUE RINSE

BLUE RINSE

K6139  �     

1 € 22,16

10 € 22,16

1 € 22,10

10 € 22,10

1 € 42,00

10 € 33,60

1 € 42,00

10 € 33,60
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CAZADORAS VAQUERAS FASHION

CAZADORAS 
VAQUERAS - FORRO 
BORREGUITO
99% algodón denim/ 1% elastán. 11,50 oz. Forro 
de sherpa 100% poliéster. Forro acolchado en 
las mangas 100% poliéster. Cierre con botones 
de metal. 2 bolsillos parche en el pecho con 
botones en solapa. 2 bolsillos con ribete en la 
parte delantera. Costuras contrastadas. Puños con 
botones. Este producto ha recibido un tratamieto 
especial que presenta un aspecto envejecido 
intencional. El proceso efectuado da como 
resultado una variación de color ente los productos 
convirtiendo cada pieza en única. Sin etiqueta de 
marca en el cuello, únicamente una etiqueta con la 
talla para facilitar la personalización.

CAZADORAS 
VAQUERAS - SIN 
FORRO
390 g/m² • 99% algodón denim/ 1% elastán. 
11,50 oz. Cierre con botones de metal. Dos bolsillos 
parche en el pecho con botones en solapa y 
dos bolsillos con ribete en la parte delantera. 
Dos bolsillos interiores. Costuras contrastadas. 
Puños con botones. Este producto ha recibido 
un tratamieto especial que presenta un aspecto 
envejecido intencional.  El proceso efectuado da 
como resultado una variación de color ente los 
productos convirtiendo cada pieza en única. Sin 
etiqueta de marca en el cuello, únicamente una 
etiqueta con la talla para facilitar la personalización.  

S - M - L - XL - XXL - 3XL

XS - S - M - L - XL - XXL

XS - S - M - L - XL - XXL

S - M - L - XL - XXL - 3XL

Peso medio en talla L : 1157 g.

Peso medio en talla M : 973 g.
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BLACK / RED  BLACK / WHITE LIGHT ROYAL 
BLUE / WHITE  NAVY / WHITE  

OXFORD GREY / 
BLACK  OXFORD GREY / 

WHITE  RED / WHITE  WINE / OXFORD 
GREY
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K4003 

NAVY / OXFORD 
GREY / WHITE  OXFORD GREY / 

NAVY / WHITE

 �     
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�����

1 € 31,80

15 € 25,44

1 € 38,76

15 € 31,02
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CAZADORA BEISBOLERA

CAZADORA 
BEISBOLERA DE 

FELPA

CAZADORA 
BEISBOLERA CON 
CAPUCHA

 K498 › P.722  

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL

320 g/m² • 70% algodón / 30% poliéster. Felpa perchada de 
3 hilos. Mangas montadas contrastadas. Cierre delantero con 
botones a presión contrastados. Canalé en cuello, mangas 
y bajo de la prenda con rayas contrastadas. 2 bolsillos con 
ribete contrastado en la parte delantera. Tira tapacosturas 
de sarga y presilla para colgar en el interior del cuello. Sin 
etiqueta de marca en el cuello, únicamente una etiqueta con 
la talla para facilitar la personalización. La beisbolera es un 
verdadero icono; traspasa épocas. La puedes ver en todas 
partes: en la calle, en colegios o incluso en la alfombra roja.  
Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° CQ1007/7, IFTH.

320 g/m² • 70% algodón / 30% poliéster. Felpa perchada 
de 3 hilos. Mangas montadas contrastadas. Capucha 
en 3 paneles, forro de jersey y cordones contrastados. 
Cierre delantero con botones a presión. Canalé con rayas 
contrastadas en cuello, mangas y bajo de la prenda. 2 
bolsillos con ribetes en la parte delantera. Tira tapacosturas 
y presilla para colgar de sarga en interior cuello. Sin 
etiqueta de marca en el cuello, únicamente una etiqueta 
con la talla para facilitar la personalización. La beisbolera, 
es un verdadero ícono, traspasa épocas. Se ve en todas 
partes: en la calle, colegios e incluso en la alfombra roja. 
Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° CQ1007/7, IFTH.
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BLACK

 �     BT9887 

BLACK
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OUTERWEAR
COLLECTION

BLACK

1 € 284,40

5 € 247,30

1 € 305,68

5 € 265,80
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ABRIGOS

CHAQUETA 
IMPERMEABLE
150 g/m² • 100% poliéster, hydrófugo (2000 mm). Cierre 
cremallera y 5 botones, resistente al agua, abertura central, 2 
bolsillos delanteros, forro acolchado con 2 bolsillos interiores, 
capucha enrollada en el cuello (modelo mujer: costuras 
princesa). Lavable a máquina.

34 EU (6 UK) - 36 EU (8 UK) - 38 EU (10 UK) - 40 EU (12 UK)  
42 EU (14 UK) - 44 EU (16 UK) - 46 EU (18 UK)

46 ES (36 UK) - 48 ES (38 UK) - 50 ES (40 UK) - 52/54 FR (42 UK)  
56 ES (44 UK) - 58 ES (46 UK) - 60 ES (48 UK)
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BLACK

 �     K6141 

BLACK
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1 € 156,76

5 € 125,42

1 € 140,56

5 € 112,46
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ABRIGOS PREMIUM

46 ES - 48 ES - 50 ES - 52 ES - 54 ES - 56 ES - 58 ES - 60 ES - 62 ES - 64 ES34 ES - 36 ES - 38 ES - 40 ES - 42 ES - 44 ES - 46 ES

ABRIGO PREMIUM
360 g/m² • 79% poliéster / 18% viscosa / 3% elastán. Forro 100% tafetán de poliéster. Cierre 
con 6 botones. 2 bolsillos en la parte delantera con ribete y solapa y 2 bolsillos abiertos con 
botones a presión. 2 bolsillos interiores: uno con cierre de botón a presión y el otro con cierre 
de cremallera. Puños con cuatro botones. 1 abertura para un mayor confort en la parte trasera. 
Este abrigo corporativo puede llevarse encima del traje y con esto completar la vestimenta 
profesional.

ABRIGO PREMIUM
360 g/m² • 79% poliéster /18% viscosa /3% elastán. Forro 100% tafetán de poliéster. Cuello 
alto. 2 cierres de 4 botones. 2 bolsillos delanteros con solapa. 1 bolsillo interior con ribete. Este 
abrigo se puede llevar encima de un traje o un vestido y es ideal para las profesionales en 
restauración, hoteles y servicios.
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NAVY
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BLACK  DEEP NAVY

1 € 154,96

10 € 123,98

1 € 74,66

10 € 59,74
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GABARDINAS

S - M - L - XL - XXL - 3XL

S - M - L - XL - XXL - 3XL

GABARDINA ESTRUCTURADA
135 g/m² • 100 % poliéster. 3 capas contrapegadas. Tejido 
impermeable hasta 8000 mm. Cortavientos. Cuello de sastre 
con fieltro en contraste en el interior. Botonadura delantera con 
botones metálicos. Botones metálicos en el bajo de las mangas. 2 
bolsillos delanteros con solapa y 1 bolsillo ribeteado en la derecha. 
Bolsillo interior con cremallera en el pecho. Abertura en el bajo de 
la parte trasera con botones a presión. Trabilla en el cuello para 
colgar la gabardina. Cremallera de personalización interior en el 
bajo de la parte trasera y en el pecho. Parche personalizable en 
la parte superior trasera. Sin etiqueta de marca, únicamente una 
etiqueta con la talla para facilitar la personalización.

GABARDINA LIGERA
160 g/m² • 100% poliéster. Tejido de tafetán 320T hidrófugo. Cuello 
de camisa. Cierre con cremallera de metal oculta por plaqueta con 
botones de presión. 2 bolsillos laterales con ribete y botones de 
presión. Forro completo en la parte delantera y únicamente hasta 
la mitad en la parte trasera. 2 bolsillos interiores con botones 
y 1 bolsillo para el móvil. Cuello exterior con soporte y bolsillos 
interiores revestido de tejido contrastado. Plaqueta con botones 
de presión en puños. Cremallera invisible para la personalización.
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1 € 215,80

10 € 172,64
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PARKA PREMIUM IMPERMEABLE

FORRO 
ACOLCHADO 
DE TEJIDO 
THINSULATE™

CAPUCHA DE 3 PANELES 
FORRADA

CIERRE DE CREMALLERA 
CON SOLAPA

S - M - L - XL - XXL - 3XL

PARKA IMPERMEABLE
230 g/m² • 100% poliéster otoman. Forro en tafetán de 100% poliéster y acolchado Thinsulate™. Costuras termoselladas. Prenda impermeable y termorregulable que proporciona una buena 
retención de calor. Transpirable a 5000 g/m²/24 h e impermeable hasta 8000 mm. Cierre con cremallera oculta metálica negra y solapa con botones a presión. Capucha de 3 paneles forrada, 
ajustable con cordones de ajuste y topes metálicos. Dos bolsillos delanteros dobles, uno con solapa y botón a presión, el otro con doble abertura lateral. 3 bolsillos interiores; uno de ellos en pecho 
derecho con botón a presión. Abertura para un mayor confort en la parte inferior trasera. Cremallera interior para la personalización en el bajo de la prenda y en el pecho. Parche interior en la parte 
superior trasera para la personalización. Trabilla en el interior del cuello para colgar la prenda. Sin etiqueta de marca, únicamente una etiqueta con la talla para facilitar la personalización.
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K609 

BLACK / WHITE 
/ BLUE  NAVY / WHITE / 

STORM GREY  RED / WHITE 
/ NAVY

 �     

K623 

BEIGE  NAVY

 �    

�

��
�����

PK601 

BLACK  DEEP NAVY

 �     

1 € 58,56

10 € 46,86

1 € 63,94

10 € 51,14

1 € 49,66

25 € 39,74
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CHAQUETA & CAZADORAS

S - M - L - XL - XXL - 3XL

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

S - M - L - XL - XXL - 3XL

CAZADORA CITY
100% poliamida otomana Taslan. Forro de rejilla 100% poliéster. Tejido mate y resistente. 2 
bolsillos con cremallera en delantera. 1 bolsillo con cremallera en pecho. 1 bolsillo interior. 
Interior cuello de canalé con rayas contrastadas. Forro de rejilla. Acabado canalé en el bajo de 
la prenda. Puños de canalé con rayas contrastadas. Cremallera para facilitar la personalizción. 
Peso medio en talla L : 626 g.

CAZADORA HARRINGTON
100% algodón. Tejido canvas. Cuello de camisa. 
2 bolsillos con cremalleras y ribetes en la parte 
delantera. 1 bolsillo interior. Bajo de la prenda 
elástico en los laterales. Puños con botones de 
presión. Interior: cuerpo forrado en tartán de 
popelina de algodón y forro de las mangas en 
tafetán de poliéster. Cierre con cremallera de 
metal. Cremalleras invisibles interiores en el 
lado izquierdo y en el bajo de la prenda para la 
personalización. Peso medio en talla L : 650 g.

CHAQUETA LIGERA
60 g/m² • 100 % poliamida. Cierre con 
cremallera metálica y botón a presión en el 
cuello. Bolsillos laterales con cierre de botón 
a presión. Cuello doble con cuello interior 
en Rib 1x1, bajo de mangas y de la chaqueta 
ajustados Rib 1x1 (97 % poliéster/3 % 
elastano). Trabilla en el interior del cuello 
para colgar la chaqueta. Las costuras 
interiores de las mangas y la sisa están 
ribeteadas para un buen acabado. Forro 
interior volante en la parte superior trasera 
con parche para facilitar la personalización. 
Cremallera de personalización interior en el 
pecho. Sin etiqueta de marca, únicamente 
una etiqueta con la talla para facilitar la 
personalización.
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K6124  �     

K6126  �     

K6125  �     

K6127  �     

BLACK  MOSSY GREEN 
/ BLACK  NAVY / BLACK

BLACK  MOSSY GREEN 
/ BLACK  NAVY / BLACK

1 € 47,00

10 € 37,60

1 € 60,06

10 € 48,06

1 € 47,00

10 € 37,60

1 € 58,74

10 € 46,98
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CHAQUETA Y CHALECO ACOLCHADOS

CHALECO 
ROMBOS - 
ACOLCHADO
Exterior: 100% pongé de poliéster. Interior: 100% 
tafetán de poliéster. Cierre con cremallera oculta 
por tapeta con corchetes. Dos bolsillos dobles 
delanteros con corchetes en solapa. Un bolsillo 
interior. Canesú en hombro con corchete. 
Acabados de pana en bajos, interior del cuello e 
interior solapa del bolsillo. Dos aberturas en la 
parte inferior trasera con cierre con corchetes 
para un mayor confort. Certificado STANDARD 
100 by OEKO-TEX® N° CQ 1007/8, IFTH.

CHAQUETA 
ROMBOS - 
ACOLCHADA
Exterior: 100% pongé de poliéster. Interior: 
100% tafetán de poliéster. Cierre con cremallera 
oculta por tapeta con corchetes. Dos bolsillos 
dobles delanteros con corchetes en solapa. 
Un bolsillo interior. Canesú en hombro con 
corchete. Acabados de pana en puños, bajo, 
coderas, interior del cuello e interior solapa del 
bolsillo. 2 aberturas en la parte inferior trasera 
con corchetes.  Cierre con corchetes en los 
puños. Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX® 
N° CQ 1007/8, IFTH.

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

XS - S - M - L - XL - XXL

XS - S - M - L - XL - XXL

Peso medio en talla L : 506 g.

Peso medio en talla L : 745 g.

Peso medio en talla M : 407 g.

Peso medio en talla M : 579 g.
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RU430F  �     

R196X  �     
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RU430M  �     

BLACK  FRENCH NAVY

BLACK  NAVY BLACK  OLIVE

1 € 100,16

12 € 87,10

1 € 100,16

12 € 87,10

1 € 45,88

10 € 39,90

1 € 61,98

10 € 53,90
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CHAQUETAS ACOLCHADAS FASHION

CHAQUETA CROSS
125 g/m² • 100 % poliéster. La chaqueta de 
aislamiento térmico es la compañera ideal para 
el entretiempo. Corte entallado moderno y tejido 
DWR de alto rendimiento tratado con Aquapel™ by 
Nanotex®. Sin flúor ni PFC. Relleno ecorresponsable 
eficaz de Dupont™ Sorona®. Cuello alto con 2 
botones a presión, protector de mentón y solapa 
antitempestad interior para proteger del viento 
y de la lluvia. Cremalleras invertidas en la parte 
delantera, bolsillo en el pecho, bolsillos laterales 
y mangas. Bolsillo interior con cremallera. Solapa 
decorativa en manga con botón a presión. Discreto 
acceso interior en el pecho izquierdo para la 
decoración. Certificado STANDARD 100 by OEKO-
TEX®N° 08-5941, Shirley.

S - M - L - XL - XXL

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL

XS - S - M - L - XL - XXL

S - M - L - XL - XXL - 3XL

CERTIFICADO A PETICIÓN

CHAQUETA CHELTENHAM
400 g/m² • Exterior y forro 100% tafetán de poliéster con revestimiento acrílico 
acolchado en rombos. Interior: relleno 100% poliéster de 4 oz. Resistente al agua y 
cortavientos. Cuello de pana. Cierre con cremallera y solapa antitempestad con botones 
a presión. 2 bolsillos delanteros con botones a presión. 2 aberturas con botones a 
presión en la espalda. Bolsillo interior en el pecho.

CHAQUETA CHELTENHAM GOLD
400 g/m² • Exterior 100% nylon con revestimiento poliacrílico acolchado en rombos 2x2. Interior 
relleno 100% poliéster y forro polar 100% poliéster. Hidrófugo y cortavientos. Cuello de pana. Cierre 
con cremallera bidireccional resistente en la parte delantera y solapa antitempestad con botones 
a presión, forro acolchado de polar. 2 bolsillos delanteros con botones a presión y 1 bolsillo exterior 
con cremallera. 2 aberturas con botones a presión en la espalda.
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K6120  �     

K6121  �     

PA233 

BLACK  DARK ROYAL 
BLUE / BLACK  LIME / BLACK  MARL GREY / 

SPORTY NAVY  SPORTY GREY / 
BLACK  SPORTY NAVY  SPORTY RED

 �     

BLACK  LIGHT ROYAL 
BLUE  MARL DARK 

GREY  MARL SILVER  
NAVY  RED  WHITE

1 € 60,54

15 € 48,42

1 € 60,54

15 € 48,42

1 € 58,06

10 € 46,46
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CHAQUETAS ACOLCHADAS

CHAQUETA ACOLCHADA
Exterior colores lisos: 100% poliamida. Exterior color Marl Silver: 100% poliéster. Exterior Marl Dark Grey: 70% 
poliamida/ 30% poliéster. Relleno del forro interior de poliéster. Cálida y muy ligera. Se pliega y comprime para 
llevar dentro de su propia bolsa. 2 bolsillos con cremallera en la parte delantera. Interior contrastado: Convoy Grey 
para Black, Red, Marl Dark Grey y Marl Silver ; Navy para Light Royal Blue y Navy ; White para White. Certificado 
STANDARD 100 by OEKO-TEX® N° CQ 1007/8, IFTH.

CHAQUETA 
DE DEPORTE 
BIMATERIAL

BOLSA PARA 
GUARDAR 

¡7 COLORES! 

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL

XS - S - M - L - XL - XXL

CERTIFICADO A PETICIÓN

Peso medio en talla L : 480 g.

Peso medio en talla M : 385 g.

Exterior: Cuerpo 100% poliamida ripstop, mangas y espalda 
90% poliéster/ 10% elastán (Marl Grey/ Sporty Navy: 100% 
poliéster). Acolchado interior 100 % poliéster. Material 
ultraconfortable con tratamiento hidrófugo. Dos bolsillos 
con cremallera en la parte delantera. Cierre con cremallerra 
contrastada. Bies elástico en cuello, puños y bajo de la 
prenda. Peso medio en talla L : 420 g.
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R181F  �     
BLACK  NAVY BLACK  NAVY

R240X 

BLACK / BLACK BLACK / GREY  BLACK / LIME  BLACK / 
ORANGE  BLACK / RED  BLACK / ROYAL

 �     

1 € 66,58

10 € 57,90

1 € 64,28

10 € 55,90

1 € 80,38

10 3XL, XS = 5  € 69,90
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CHAQUETAS ACOLCHADAS

CHAQUETA ACOLCHADA HOLKHAM
100% poliéster rip-stop con tacto piel de melocotón con revestimiento AC StormDri. Forro interior: 100% poliéster acolchado, 150 g/m². 2 bolsillos laterales 
con cremallera. Puños elásticos con cierre de tira ajustable. Cordones de ajuste en el bajo de la prenda. Muy cálida y ligera. Relleno acolchado a mano. 
Solapa de protección interior. Cierre con cremallera en la parte delantera.

S - M - L - XL - XXL - 3XLXS - S - M - L - XL

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL

CHAQUETA ACOLCHADA BLACK COMPASS 
RECICLADA
200 g/m² • Tejido: exterior: 100% poliéster reciclado TOPGREEN. Aislamiento: 
160g/m², 100% poliéster reciclado REPREVE®. Cuerpo acolchado con forro de 
polar. Cierre delantero con cremallera YKK con protector de mentón. Bolsillos 
con cremallera de color contrastado. Forro capucha de polar. Puños con ribete 
trenzado. Membrana de TPU para la protección contra el mal tiempo.
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K6110  �

R194M  �     

����
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K6111  �

R194F  �     

BLACK  LIGHT ROYAL 
BLUE  MARL DARK 

GREY  MARL SILVER  
NAVY  RED  WHITE

BLACK / LIME  GREY / ORANGE NAVY / YELLOW 
OCEAN BLUE / 
LIME PUNCH  ROYAL BLUE / 

NAVY

1 € 64,28

10 € 55,90

1 € 64,28

10 € 55,90

1 € 76,14

15 € 60,90

1 € 76,14

15 € 60,90
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CHAQUETAS ACOLCHADAS CON CAPUCHA

CHAQUETA ACOLCHADA SNOW BIRD
300 g/m² • Exterior: 100% nylon 20D. Forro: 100% nylon 20D. Relleno: 100% poliéster 220 g/m². Capucha ajustable 
integrada. Hydrófugo y cortavientos. Cierre y bolsillos delanteros con cremallera. Puños elásticos suaves. Diseño 
acolchado fashion. Relleno a mano. Fácil de guardar.

CHAQUETA CON 
CAPUCHA
Exterior colores lisos: 100% poliamida. Exterior 
color Marl Silver: 100% poliéster. Exterior color Marl 
Dark Grey: 70% poliamida / 30% poliéster. Relleno 
interior de poliéster. Cálido y ultraligero. Se pliega 
y comprime para llevar dentro de su propia bolsa. 
2 bolsillos con cremallera en la parte delantera. 
Interior contrastado Convoy Grey para Black, Red, 
Marl Dark Grey y Marl Silver; Navy para Light Royal 
Blue y Navy, White para White. K6111 : Certificado 
STANDARD 100 by OEKO-TEX® N° CQ 1007/8, IFTH.

 K6112 › P.728  

CERTIFICADO A PETICIÓN

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

S - M - L - XL - XXL

XS - S - M - L - XL - XXL

XS - S - M - L - XL - XXL

Peso medio en talla L : 534 g.

Peso medio en talla M : 448 g.
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CGJM940 

BLACK / 
COBALT BLUE  

DARK GREY 
/ NEON 

ORANGE  
NAVY / NEON 

GREEN  
ROYAL BLUE / 

ORANGE  
WHITE / WARM 

GREY

 �     

 R233M 

BLACK  FROST GREY / 
BLACK  NAVY

 

��
�����

CGJW941 

BLACK / 
COBALT BLUE  

DARK GREY 
/ NEON 

ORANGE  
NAVY / NEON 

GREEN  


RED / BLACK  ROYAL BLUE / 
ORANGE  WHITE / WARM 

GREY

 �     

R401X  �     

����
����

BLACK / 
PHANTOM 

GREY  
NAVY / 

JASMINE

1 € 90,40

10 € 78,60

1 € 49,46

10 € 43,00

1 € 90,40

10 € 78,60

1 € 33,92

10 € 29,50
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CHAQUETAS ACOLCHADAS CON CAPUCHA

SUPERHOOD / CHAQUETA ACOLCHADA DUO
265 g/m² • Capa exterior: 100% poliéster tafetán 300T con revestimiento acrílico. Capa interior: 100% poliéster tafetán 
acolchado, de tacto suave. Capucha acolcahda extraíble y ajustable. Solapa interior contra el mal tiempo. 2 bolsillos 
delanteros con cremallera. Puños y borde inferior en canalé 2x2. Cremallera SBS a tono. Exterior liso y forro interior moderno 
y contrastado. Acceso fácil para la decoración.

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL

S - M - L - XL - XXL - 3XL XS - S - M - L - XL - XXL

CHAQUETA ACOLCHADA
160 g/m² • 100% poliéster, cortavientos e hidrófuga. Muy suave, ligera y cálida. Forro interior, 
acabados contrastados y cierre con cremallera. Bies en acabados: puños y bajo de la prenda. 
Tiras reflectantes en los lados. Capucha integrada en el cuello. Bolsillos con cremallera. Cinta 
para colgar. Fácil de almacenar y compacta. Acceso para la personalización.

 No reposición para Red / Black.

CHAQUETA ACOLCHADA BLIZZARD
Exterior 100% nylon 20D con revestimiento AC y forro contrastado 100% nylon 20D. Relleno 
interior acolchado 100% poliéster 250g en forma de cuadros con canesús laterales verticales. 
Resistente al agua y cortavientos. Cuello alto con capucha ajustable con cordón de ajuste. 2 
bolsillos laterales con cremallera y 1 bolsillo interior. Cremalleras y forro contrastados. Puños 
elásticos suaves. Pestaña para colgar cosida en el interior del cuello. Corte moderno. 

 R233JY › P.727 
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K6128  �     K6129  �     

BLACK  NAVY

1 € 85,50

10 € 68,40

1 € 85,50

10 € 68,40
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CHAQUETAS ACOLCHADAS CON CAPUCHA FASHION

CHAQUETA ACOLCHADA LIGERA CON CAPUCHA
100% poliamida. Forro interior de poliéster. Cálida y muy ligera. Versión Mujer: corte entallado. 2 bolsillos frontales 
y un bolsillo en el pecho con cremallera y ribete. Cierre de cremallera en dos direcciones oculta y tapeta con 
corchetes. Forro capucha y cuerpo contrastados (excepto para el color Navy). Canalé en cuello y puños.

CUELLO INTERIOR 

CUELLO ALTO 

MANGAS DE CANALÉ 

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL XS - S - M - L - XL - XXL

Peso medio en talla L : 765 g. Peso medio en talla M : 710 g.
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R244X 

BLACK  NAVY

  �     
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R239X 

BLACK  GREY / BLACK  ROYAL BLUE / 
NAVY

  �     

BLACK  DEEP NAVY

1 € 49,86

20 € 39,90

1 € 33,46

20 3XL, XS = 10  € 29,101 € 38,98

20 € 33,90
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CHALECOS

S - M - L - XL - XXL - 3XL 

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XLS - M - L - XL - XXL

CHALECO LIGERO
35 g/m² • 100% poliamida. Relleno interior de Thinsulate®. 
Dos bolsillos laterales. Cierre con botones a presión a 
tono. Cremallera interior en el lateral izquierdo para la 
personalización. Chaleco muy fino para poder llevarlo 
debajo de una chaqueta. Sin etiqueta de marca, únicamente 
una etiqueta con la talla para facilitar la personalización.

CHALECO ACOLCHADO CORE
Exterior: 100% poliéster 65 g/m². Forro: 100% poliéster. Resistente al agua, cortaviento y 
transpirable. Cuello alto. Sisas y bajo con ribete trenzado. Cierre delantero con cremallera YKK 
y protector de mentón. Bolsillos laterales con cremallera.

CHALECO THERMOQUILT
100% poliéster. Aislante de 120g/m² Sorona® Polyester DuPont™, forro 100% poliéster. Tira para 
colgar. Bolsillos laterales con cremallera. Cierre con cremallera delantero con protector de 
mentón. Forro y bolsillos con cremallera de color contrastado. Banda elástica alrededor de la 
cintura y sisas.
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K6114  

PA237  

K6113  

PA235  �     

BLACK  LIGHT ROYAL 
BLUE  MARL DARK 

GREY  MARL SILVER  
NAVY  RED  WHITE

BLACK  MARL DARK 
GREY  NAVY

BLACK

 
DARK ROYAL 

BLUE / BLACK  
LIME / BLACK

 
MARL GREY 
/ SPORTY 

NAVY  
SPORTY GREY 

/ BLACK  
SPORTY 

NAVY  
SPORTY 

RED

1 € 45,40

15 € 36,32

1 € 50,46

15 € 40,38

1 € 45,40

15 € 36,32

1 € 46,34

15 € 37,06
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CHALECOS

BOLSA PARA 
GUARDAR

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

 PA238 › P.639-728 

 K6115 › P.728 CHALECO
Exterior colores lisos: 100% poliamida. Exterior 
color Marl Silver: 100% poliéster. Exterior color Marl 
Dark Grey: 70% poliamida / 30% poliéster. Relleno 
interior de poliéster. Cálido y ultraligero. Se pliega 
y comprime para llevar dentro de su propia bolsa. 
2 bolsillos con cremallera en la parte delantera. 
Interior contrastado Convoy Grey para Black, 
Red, Marl Dark Grey y Marl Silver; Navy para Light 
Royal Blue y Navy, White para White. Certificado 
STANDARD 100 by OEKO-TEX® N° CQ 1007/8, IFTH.

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL

XS - S - M - L - XL - XXL

Peso medio en talla M : 294 g.

CHALECO ACOLCHADO CON CAPUCHA
100 % poliamida (Marl dark grey: 70% polyamida/30% poliéster). Forro interior de poliéster. 
Cálido y ultraligero. Se comprime y pliega para guardar dentro de su propia bolsa. Cierre con 
cremallera fantasía en la parte delantera. 2 bolsillos con cremallera en la parte delantera 
que incluye uno fluorescente para el móvil. Acceso para auriculares. Forro y capucha 
contrastados. Acabado bies elástico en el dobladillo de la prenda. Certificado STANDARD 100 
by OEKO-TEX®N° CQ1007/7, IFTH. Peso medio en talla L : 430 g.

Peso medio en talla L : 358 g.

CHALECO DEPORTIVO BIMATERIAL
Exterior: Cuerpo 100 % poliamida ripstop con tratamiento hidrófugo. 90% poliéster/ 10% elastán 
en laterales y espalda (Marl Grey/ Sporty Navy: 100% poliéster). Acolchado interior: 100% 
poliéster. Material muy confortable. Dos bolsillos con cremallera en la parte delantera. Cierre con 
cremallera contrastada. Bies elástico en las sisas y en el bajo de la prenda. Un acceso lateral de 
cremallera en pecho izquierdo para la personalización. Peso medio en talla L : 312 g.
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K624  K659  �    

K679 

 

BLACK / GREY  DARK GREY / 
BLACK  FOREST GREEN 

/ BEIGE  NAVY / GREY  RED / GREY

BLACK / GREY  DARK GREY / 
BLACK  FOREST GREEN 

/ BEIGE  LIGHT ROYAL 
BLUE / BLACK  NAVY / GREY  RED / GREY  YELLOW / GREY

 

BLACK / GREY  DARK GREY / 
BLACK  LIGHT ROYAL 

BLUE / BLACK  NAVY / GREY  RED / GREY

 

BLACK / GREY  DARK GREY / 
BLACK  NAVY / GREY  RED / GREY

 �    

BLACK  CONVOY GREY  NAVY

GO
OD

 D
EA
L

BLACK  CONVOY GREY  
RED

1 € 9,22

50 € 9,22
1 € 44,94

10 € 35,94

1 € 21,00

25 € 16,80
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CHALECOS LIGEROS Y ACOLCHADOS

CHALECO 
MULTIBOLSILLOS 

CERTIFICADO A PETICIÓN

XS - S - M -L - XL - XXL - 3XL - 4XL - 5XL S - M - L - XL - XXL - 3XL

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

CHALECO MULTIBOLSILLOS 
SIN FORRO
190 g/m² • 65% poliéster / 35% algodón de 
sarga. 4 bolsillos delanteros: 3 bolsillos cargo 
con solapa y botones a presión, 1 en pecho 
con solapa y 2 compartimentos. Acabado bies 
en cuello, bajo de la prenda y sisas. Cierre con 
cremallera a tono. Certificado STANDARD 100 
by OEKO-TEX®N° CQ1007/8, IFTH.

MESSENGER - CHALECO FORRO DE POLAR
Exterior: 100% poliéster revestido PVC. Forro de polar y poliamida. Varios bolsillos sesgados 
con cremallera. Cremallera entera. Forro de la mitad hacia arriba de polar acolchado. Forro 
de la mitad hacia abajo poliamida acolchado. Bolsillo interior para teléfono móvil. Cremallera 
interior para facilitar la personalización. Espalda baja redondeada. Cordón de ajuste elástico 
con bloqueadores en la parte inferior de la prenda. Peso medio en talla L : 824 g.

RECORD - CHALECO FORRO DE POLAR
Exterior: 100% poliamida con revestimiento acrílico. Interior: forro polar 100% poliéster. 
Cierre con cremallera. 2 bolsillos exteriores. Acceso con cremallera para facilitar la 
personalización. Peso medio en talla L: 302 g.

XS 

S > XXL 

3XL 

4XL 
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K6116 

BLACK  DARK GREY  KELLY GREEN  LIGHT ROYAL 
BLUE  NAVY  

ORANGE  RED  WHITE

 �     

K6118 

BLACK  

NEW

CONVOY GREY  

NEW

DARK GREEN  DARK GREY  

LIGHT ROYAL 
BLUE  MOSSY GREEN  NAVY  

NEW

ORANGE  

RED  

NEW

WHITE

 �     

10

1 € 39,76

10 € 31,82

1 € 40,76

10 € 32,62
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CHALECOS ACOLCHADOS

CERTIFICADO A PETICIÓN

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

CHALECO ACOLCHADO
Exterior: 100% poliéster ripstop con revestimiento acrílico. 
Acolchado interior de poliéster. Forro de poliéster 210T. 
Corte moderno y confortable. Dos bolsillos exteriores con 
cremallera. Un bolsillo interior con tira ajustable. Cremallera 
contrastada de color gris y bies en contraste también en 
color gris en parte delantera, bolsillos y en la parte inferior de 
la prenda. Una cremallera en pecho y en la parte inferior de 
la prenda para facilitar el acceso de la personalización. Peso 
medio en talla L : 460 g.

CHALECO ACOLCHADO 
CON FORRO DE POLAR
Exterior: 100 % poliéster microfibra. Acolchado 
de 100 % poliéster. Interior: Forro polar 100 % 
poliéster. Cálido y confortable. Dos bolsillos 
exteriores con cremallera y ribete. 1 bolsillo 
interior con cierre de tira ajustable. Cremalleras, 
acabados y forros a tono. Una cremallera en 
pecho y una cremallera en la parte inferior de la 
prenda para la personalización. Peso medio en 
talla L : 635 g.
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R208X 

BLACK  NAVY  RED

 �     

����
����

R127 

BLACK  FOREST GREEN NAVY  RED  ROYAL BLUE

 �     

����
����

R44 

BLACK  GREY  NAVY

 �     

����
����

CGEX  �     

 

BLACK  NAVY  REDBEIGE  BLACK  GREEN OLIVE  NAVY  RED

1 € 62,14

10 € 54,04

1 € 27,48

20 € 23,90

1 € 45,88

20 € 39,90

1 € 41,28

10 € 35,90
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CHALECOS ACOLCHADOS & MULTIBOLSILLOS

CHALECOS 
MULTIBOLSILLOS 
R045X P.557 

S - M - L - XL - XXL - 3XL

S - M - L - XL - XXL - 3XL

S - M - L - XL - XXL

S - M - L - XL - XXL - 3XL

CHALECO CORE
Exterior: 100% poliéster 55 g/m². Forro: relleno de guata 100% poliéster. Secado rápido, ligero, 
cortavientos y resistente al agua. Ideal para llevarlo encima de un polar. Cierre con cremallera 
con solapa interior de protección. Sisas amplias para una mayor comodidad. 2 bolsillos y 1 
bolsillo interior. Abertura con cremallera en la costura lateral izquierda para la personalización.

CHALECO LANCE ACOLCHADO RIPSTOP
180 g/m² • Exterior: poliéster Rip-Stop con revestimiento de PVC. Interior: relleno de fibra de 
poliéster de 180 g. Forro: 100% poliéster. Hidrófugo y cortaviento. Acabados de doble costura. 
Cremallera delantera oculta por plaqueta con botones. 2 bolsillos delanteros con triple acceso. 
1 bolsillo en el pecho, 1 bolsillo exterior para teléfono móvil y 1 bolsillo interior. Sisas con 
bordes elásticos para el frío. Espalda más larga con detalle elástico en la cadera. Abertura con 
cremallera en la espalda y en el pecho para la personalización.

CHALECO ACOLCADO CON FORRO POLAR
280 g/m² • Exterior de poliéster. Forro polar 280 g/m². Acolchado de 135 g/m². Hidrófugo y 
cortavientos. Panel más largo en la espalda. Sisa más amplia para una mayor comodidad. Cuello 
alto ligeramente acolchado. Dos bolsillos grandes delanteros con ribete. 1 bolsillo para el móvil.

CHALECO EXPLORER
285 g/m² • Capa exterior: 65% poliéster /35% algodón. Forro interior: 100 % poliéster grueso 
acolchado para un mayor aporte de calor. Cierre con cremallera. Botones a presión de metal. 4 
bolsillos exteriores (2 de ellos con cierre con cremallera). 2 bolsillos exteriores para bolígrafos. 
1 bolsillo interior para la cartera. Espalda alargada. Sisa cortavientos con cordón elástico y 
bloqueadores.

3XL S > XXL 

354



�

WK630 (EX. K630)

BLACK

 
CONVOY GREY

 
NAVY

 �     

WK615 (EX. K615)  �     R88  

����
����

BLACK  DARK GREY  FOREST GREEN NAVY  ORANGE  RED
BLACK  NAVY

GO
OD

 D
EA
L FOREST

GREEN

LIGHT ROYAL 
BLUE

1 € 27,64

10 € 22,10

1 € 58,76

10 € 51,10

1 € 47,00

10 € 37,60

1 € 51,06

10 € 40,86
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CHALECOS ACOLCHADOS

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL - 5XL S - M - L - XL - XXL

 R88J › P.727 

WORKER - CHALECO
100 % poliéster. Exterior: 100% poliéster Oxford revestido PVC. Forro y acolchado de 100% 
poliéster. Cierre con cremallera y con solapa con corchetes. 4 bolsillos exteriores (3 bolsillos 
con solapa y uno con cremallera). 2 bolsillos interiores (un bolsillo con cremallera y un bolsillo 
para el móvil). Cordón de ajuste elástico con bloqueadores ocultos en sisas. Cremallera 
interior para facilitar la personalización. Peso medio en la talla L: 916 g.

CHALECO ACOLCHADO
100% poliéster. Microfibra con revestimiento PVC. Forro y acolchado 100% poliéster. 4 bolsillos 
exteriores, 2 bolsillos inferiores con solapa y cierre de tira ajustable. 1 bolsillo en pecho 
con solapa y acceso para auriculares. 1 bolsillo con cremallera en pecho. 1 bolsillo interior 
con cremallera. Cuello acolchado con acceso auriculares. Cordón de ajuste en bajo de la 
prenda. Cierre de cremallera de plástico de tono plateado. Cremallera interior para facilitar la 
personalización. Peso medio en talla L : 754 g.

CHALECO ACOLCHADO
150 g/m² • Tejido exterior: 100% poliéster. Forro interior, polar 100% poliéster. Aislamiento: 
felpa 100% poliéster de 150 g/m² relleno a mano. Capucha oculta en el cuello. Capucha, cuello, 
sisa y bajos ajustables con cordón elástico. Dos bolsillos con cierre de cremallera en la parte 
delantera. Bolsillo en la parte derecha del pecho con cierre con cremallera vertical.
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CAMISAS, JERSÉIS &
CORBATAS

P.410 > K966

P.373 >
PK507 - PK506

P.410 > K965

+ PRODUCTOS
LAS COLECCIONES

P.86
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ÍNDICE
CAMISAS,
JERSÉIS
& CORBATAS

P.358
FICHA TÉCNICA 
¿cómo elegir la camisa 
correcta?

P.362

P.360

P.364

P.403

P.407

P.364 >
P.370 >
P.372 >
P.375 >
P.379 >
P.384 >
P.389 >
P.390 >
P.392 >
P.397 >
P.398 >

P.407 >
P.414 >
P.417 >
P.418 >
P.420 >
P.421 >

BLUSAS

NUESTRA SELECCIÓN 
DE COLORES

CAMISAS

CORBATAS & 
PAÑUELOS

CÁRDIGANS & 
JERSÉIS

OXFORD
TEJIDO ESPIGA
100% SARGA DE ALGODÓN
MICRO SARGA NO-PLANCHA
100% POPELINA DE ALGODÓN
POPELINA POLIÉSTER/ALGODÓN
CUELLO MAO
PILOTO
ALGODÓN/ELASTÁN
TEJIDO PIQUÉ & JACQUARD
LINO, DENIM, FASHION & 
SOBRECAMISA

CLÁSICOS
LANA MERINA
MEZCLA - JASPEADOS
ALGODÓN SUPIMA®
100% ALGODÓN
COLECCIÓN INVIERNO KARIBAN
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¿CÓMO ELEGIR 
LA CAMISA CORRECTA?

¿TIPOS DE MATERIALES/TEJIDOS?

PASO 1: 
LOS MATERIALES 
 
A la hora de elegir una camisa, lo primero que 
debemos considerar es la composición. Existen 
multitud de materiales, cada uno de los cuales 
presenta sus propias características. 
La calidad del material es un factor 
determinante a la hora de elegir.

POPELINA:
 

Las camisas de popelina son ligeras, 
adaptables y fluidas, resultan elegantes y versátiles y 

son de fácil cuidado.

OXFORD:
 

Tejido en relieve de una gran firmeza. 
Las camisas Oxford resisten a la suciedad y al 

desgaste, y son de fácil cuidado.

ALGODÓN ELASTÁN:
 

Tejido concebido para aportar 
una mayor libertad de movimiento 

mientras permanece entallada en todo 
momento. Camisas ideales para uso profesional.

SARGA:
 

Reconocible por sus finas rayas 
oblicuas, tela flexible y suave 

distinguida por su robustez y un brillo discreto.

MICRO SARGA:
 

Tejido micro sarga es una alternativa 
más ligera y de mayor calidad que la 

sarga clásica.

LINO:
 

Ideal para el verano, ya que ofrece una gran 
transpirabilidad. Sus fibras no se deshilachan. Fácil 

cuidado; es flexible y su suavidad se vuelve más 
pronunciada con el tiempo.

DENIM:
 

Tejido 100 % algodón lavado 
con enzimas, extremadamente suave. Camisas 

imprescindibles y atemporales.

CHAMBRAY:
 

Tejido 100 % algodón o con una mezcla de hijos azules 
y blancos alternos que aporta textura y un toque de 
fantasía. Camisa de tejido ligero con efecto denim.

El corte recto se denomina de varias formas: 
regular, confort y clásico. 
El relativamente amplio y sienta bien a todas las 
morfologías.R

E
C

T
O

PASO 2: 
LOS CORTES 
 
Es corte de una camisa 
es importante, pues debe 
adaptarse al uso previsto 
y a la morfología de cada 
persona.
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PASO 3: 
LOS ACABADOS

CUELLOS

PUÑOS

1

2

Existen distintos tipos de cuellos, que permiten adoptar diferentes estilos.  
Algunos, como el cuello francés, son más extendidos, mientras que el cuello mao aporta un 
toque de originalidad.

Cuello francés 
El modelo más utilizado. 
Ideal para cualquier 
situación. Crea un estilo 
a la vez profesional y 
distendido.

Cuello italiano 
El modelo más 
utilizado. 
Ideal para cualquier 
situación. Crea un estilo 
a la vez profesional y 
distendido.

Cuello Mao 
La ausencia de solapa 
se traduce en un estilo 
minimalista y 
sofisticado.

Cuello con botones 
Estilo distendido y de 
mantenimiento fácil debido 
a un cuello con botones 
inspirado en los polos 
deportivos.

Cuello con ballenas 
En ocasiones, el cuello 
incorpora varillas (ballenas) 
en las puntas para mejorar 
el porte, creando un estilo 
chic y elaborado.

De bordes sin 
rematar

De bordes 
redondeados

De bordes 
cuadrados

Entallado 
El corte entallado resulta a la vez cómodo y elegante. 
Queda ligeramente pegado al cuerpo, pero no 
interfiere en la libertad de movimiento.

Ajustado 
El corte ajustado, también llamado slim, se 
ciñe al cuerpo a la perfección. Los laterales 
se meten hacia adentro y la sisa se reduce 
para realzar los hombros y el torso.EN

TA
LL

AD
O

S
LI

M

359



30

ANGORA  

NEW

BEIGE  BLACK  BRIGHT SKY  BRIGHT 
TURQUOISE  BROWN  BURNT LIME  CLASSIC RED  

COBALT BLUE  

NEW

DEEP BLUE  FOREST GREEN FUCHSIA  

NEW

ICE MINT  KELLY GREEN  LIGHT KHAKI  LIGHT ROYAL 
BLUE  

MARL STORM 
GREY  NAVY  ORANGE  

NEW

PALE PINK  

NEW

PISTACHIO 
GREEN  PURPLE  

NEW

SAGE  SILVER  
NEW

TRUE INDIGO  URBAN GREY  WHITE  WINE  YELLOW  ZINC

30

1 € 21,34

12 € 17,06

1 € 18,66

12 € 14,94
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N U E S T R A S  C A M I S A S  E N  M U LT I T U D  D E  C O LO R E S

K549 JESSICA > CAMISA 
MANGA LARGA 
Pág. 384

K548 JUDITH > CAMISA 
MANGA CORTA 
Pág. 384

CAMISA ENTALLADA 
MUJER
100 - 110 g/m² • 65% poliéster / 35% algodón. Tejido 
popelina. Tejido de cuidado-fácil (Easy-care). Cuello suave. 
Botones a tono. Bolsillo acabado en V en pecho izquierdo. 
Dobladillo doble en bajo manga corta. Puños ajustables con 
tapeta resistente al desgarro para la manga larga. 1 botón 
adicional. Dobladillo con forma redonda. 

CERTIFICADO A PETICIÓN

LA MAYOR 
SELECCIÓN DE 
COLORES EN 
EUROPA

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL
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29

ANGORA  

NEW

BEIGE  BLACK  BRIGHT SKY  BRIGHT 
TURQUOISE  BROWN  BURNT LIME  CLASSIC RED  

COBALT BLUE  

NEW

DEEP BLUE  FOREST GREEN 

NEW

ICE MINT  KELLY GREEN  LIGHT KHAKI  LIGHT ROYAL 
BLUE  MARL STORM 

GREY  

NAVY  ORANGE  

NEW

PALE PINK  

NEW

PISTACHIO 
GREEN  PURPLE  

NEW

SAGE  SILVER  

NEW

TRUE INDIGO  
URBAN GREY  WHITE  WINE  YELLOW  ZINC

1 € 21,34

12 € 17,06

1 € 18,66

12 € 14,94

CA
MI

SA
S,

JE
RS

ÉI
S

& 
CO

RB
AT

AS

K545 JOFREY > CAMISA 
MANGA LARGA 
Pág. 385

K551 ACE > CAMISA 
MANGA CORTA 
Pág. 385

CERTIFICADO A PETICIÓN

CAMISA CORTE REGULAR 
HOMBRE
100 - 110 g/m² • 65% poliéster / 35% algodón. Tejido 
popelina. Cuidado-fácil (Easy-care). Cuello cut-away. 
Botones a tono. Bolsillo con acabado redondeado en 
pecho izquierdo. Dobladillo doble en bajo manga corta. 
Puños redondeados ajustables con tapeta de botones. 
Canesú doble detrás. Acabado con costuras vueltas. Puños 
redondeados ajustables con tapeta de botones. 2 botones 
adicionales.

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL - 5XL - 6XL

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL - 5XL - 6XL
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BT2362 

CREAM  GOLD  GREY  TAUPE

BT2264 

CREAM  WHITE

 �     

BT2265 

CREAM  WHITE

 �     

BT2279 

BLACK  NAVY  SKY BLUE

 �     BT2280 

BLACK  NAVY  SKY BLUE

 �     

1 € 53,66

5 € 46,66

1 € 59,86

20 € 52,06

1 € 56,86

5 € 49,44

1 € 56,86

5 € 49,44

1 € 53,66

5 € 46,66

CA
MI

SA
S,

JE
RS

ÉI
S

& 
CO

RB
AT

AS
BLUSAS MUJER

BLUSAS CREPE DE CHINA
205 g/m² • 94% poliéster /6% elastán. Blusa de manga larga , cuello redondo, detalle frontal fruncido, pinzas en el 
busto , botón dorado en los puños, cremallera con detalle dorado en la espalda. Cuidado fácil. Lavable a máquina a 30º 
grados; Lavado a máquina ; Cuidado fácil modelo RIOLA: manga larga, botón dorado en puños; modelo FELINA: manga corta.

BLUSAS CREPE DE CHINA
140 g/m² • 100% poliéster. Blusa de manga larga de crepe de China. Cremallera con detalle dorado 
en espalda. Cuidado fácil. Lavable a máquina. Modelo Roma: Manga larga, botón dorado en los puños; 
modelo VERONA: manga corta.

36 EU (8 UK) - 38 EU (10 UK) - 40 EU (12 UK)  
42 EU (14 UK) - 44 EU (16 UK) - 46 EU (18 UK)

36 EU (8 UK) - 38 EU (10 UK) - 40 EU (12 UK) - 42 EU (14 UK)  
44 EU (16 UK) - 46 EU (18 UK)

36 EU (8 UK) - 38 EU (10 UK) - 40 EU (12 UK) - 42 EU (14 UK)  
44 EU (16 UK) - 46 EU (18 UK)

36 EU (8 UK) - 38 EU (10 UK) - 40 EU (12 UK) 
42 EU (14 UK) - 44 EU (16 UK) - 46 EU (18 UK) BLUSA RAVENNA

180 g/m² • 97% poliéster/ 3% elastán. Blusa stretch, fácil 
de planchar. Manga corta y cuello redondo. Lavable a 
máquina.

RIOLA - 
MANGA LARGA

FELINA - 
MANGA CORTA

ROMA - MANGA LARGA VERONA - MANGA CORTA

36 EU (8 UK) - 38 EU (10 UK) - 40 EU (12 UK)  
42 EU (14 UK) - 44 EU (16 UK) - 46 EU (18 UK)
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K5002 

NEW

BLACK  DEEP SEA BLUE OFF WHITE

 �     

H597   
UV

 �     

����
����

K5003 

NEW

BLACK  DEEP SEA BLUE OFF WHITE

 �     

H598   
UV

 �     

����
����

BLACK  WHITE BLACK  WHITE

1 € 17,14

50 € 13,70

1 XS > XL = € 22,94 - XXL > 4XL = € 24,40

24 3XL, 4XL = 6  XS > XL = € 19,94 - XXL > 4XL = € 21,22

1 € 21,06

50 € 16,86

1 XS >XL = € 27,38 - XXL > 4XL = € 28,84

24 3XL, 4XL = 12  XS >XL = € 23,80 - XXL > 4XL = € 25,08
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BLUSAS MUJER

BLUSAS CREPE
85 g/m² • 100% poliéster. Tela crepe ligera y fluida. Cuello redondo (versión manga larga con bies). Pequeños 
pliegues en la parte delantera del cuello. Cierre en la parte trasera y puños con un botón forrado.

BLUSA CUELLO PLISADO
115 g/m² • 100% poliéster Cofrex/Pufy®: tejido innovador con tacto de algodón, anti rayos UV, transpirable y 
absorbente. Secado rápido y no se arruga. Cuello con pliegues en delantero. Cierre trasero con botón (y en puños 
para la versión manga larga). Manga más corta para el modelo manga corta. Dobladillo recto. Cuidado fácil.

34 ES - 36 ES - 38 ES - 40 ES - 42 ES - 44 ES - 46 ES

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

34 ES - 36 ES - 38 ES - 40 ES - 42 ES - 44 ES - 46 ES

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

MANGA CORTA

MANGA CORTA

MANGA LARGA

MANGA LARGA
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K535  �     

K533  �     

K536  �     

K534  �     

NEW

BLACK  OXFORD BLUE  

NEW

OXFORD 
COBALT BLUE  

NEW

OXFORD NAVY  
NEW

OXFORD PALE 
PINK  OXFORD SILVER 

NEW

OXFORD ZINC  WHITE

NEW

BLACK  OXFORD BLUE  

NEW

OXFORD 
COBALT BLUE  

NEW

OXFORD NAVY  
NEW

OXFORD PALE 
PINK  OXFORD SILVER 

NEW

OXFORD ZINC  WHITE

1 € 22,26

12 € 17,82

1 € 25,60

12 € 20,48

1 € 22,26

12 € 17,82

1 € 25,60

12 € 20,48
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CAMISAS OXFORD - ALGODÓN/POLIÉSTER

CAMISA OXFORD - CUIDADO FÁCIL

130 - 135 g/m² • 70% algodón / 30% poliéster. Algodón 
Oxford. Tejido de cuidado fácil (tratamiento Easy Care). Botones 
a tono. 2 botones de repuesto. Dobladillo con forma redondeada. 
Modelo hombre: Cuello con botones. Bolsillo con acabado 
en V en pecho izquierdo. Canesú doble detrás con pliegues de 
holgura. Puños redondeados ajustables con tapeta con botones 
y manga capuchina abotonada en el modelo manga larga K533. 
Modelo mujer: Cuello suave. Doble botón en cuello. Pinzas 
en delantero y espalda para un corte entallado. Puños 
redondeados ajustables con tapeta resistente y botones para el 
modelo manga larga K534. 
Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX® N° CQ 1007/7, IFTH.

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL - 5XL - 6XL

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL - 5XL - 6XL

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

MANGA CORTA
CORTE REGULAR

MANGA LARGA
CORTE REGULAR

MANGA CORTA
CORTE ENTALLADO

MANGA LARGA
CORTE ENTALLADO
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SC65114  �     

SC65112  �     

SC65002  �     

SC65000  �     

BLACK  NAVY  OXFORD BLUE  OXFORD GREY  WHITE BLACK  NAVY  OXFORD BLUE  OXFORD GREY  WHITE

BLACK  NAVY  OXFORD BLUE  OXFORD GREY  WHITE BLACK  NAVY  OXFORD BLUE  OXFORD GREY  WHITE

1 € 36,40

12 € 31,66

1 € 33,28

12 € 28,94

1 € 34,64

12 € 30,12

1 € 31,68

12 € 27,54
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CAMISAS OXFORD - ALGODÓN/POLIÉSTER

CAMISAS OXFORD
130 - 135 g/m² • 70% algodón/ 30% poliéster. Botones a tono para los colores White, Navy, Black y botones 
White para los colores Oxford Blue y Oxford Grey. Manga larga: puños con botones. Modelo hombre: camisa clásica 
con extremos del cuello con botones y bolsillo en el pecho. Modelo mujer: costuras laterales y pinzas en espalda y 
busto para mayor comodidad y un corte femenino. Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° 08-5295, Shirley.

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

S - M - L - XL - XXL - 3XL

S - M - L - XL - XXL - 3XL

XS - S - M - L - XL - XXL

XS - S - M - L - XL - XXL

MANGA LARGA - CORTE CLÁSICO

MANGA CORTA - CORTE CLÁSICO

MANGAS LARGAS - CORTE SLIM

MANGA CORTA - CORTE SLIM
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RU932M  �     

RU933M  �     

RU932F  �     

RU933F  �     

BLACK  BRIGHT NAVY  OXFORD BLUE  SILVER  WHITE

BLACK  BRIGHT NAVY  OXFORD BLUE  SILVER  WHITE

1 € 33,18

12 € 28,86

1 € 30,14

12 € 26,20

1 € 32,20

12 € 28,00

1 € 29,30

12 € 25,48
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CAMISAS OXFORD ALGODÓN/ POLIÉSTER

CAMISAS OXFORD
130 - 135 g/m² • 70% algodón Oxford / 30% poliéster. Cuidado realmente fácil, planchado mínimo. 
Modelo hombre: Extremos del cuello con botones. Canesú trasero con 2 pliegues en laterales. Bolsillo 
en el pecho en el lado izquierdo. Puños ajustables redondeados con 2 botones y plaqueta capuchina de 
botón único (manga larga). Modelo mujer: Cuello clásico con tapeta con 2 botones. Pinzas en el pecho y 
la espalda para un corte más favorecedor. Puños ajustables redondeados con dos botones (manga larga). 
Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° 08-5941, Shirley.

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL - 5XL - 6XL XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL - 5XL - 6XL

MANGA LARGA 
CORTE CLÁSICO

MANGA CORTA 
CORTE CLÁSICO

MANGA LARGA 
CORTE SLIM

MANGA CORTA 
CORTE SLIM
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RU922M 

OXFORD BLUE WHITE

 �     

1 € 33,18

12 € 28,86
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CAMISAS OXFORD ALGODÓN/ POLIÉSTER

CAMISA OXFORD SLIM 
MANGA LARGA 
130 - 135 g/m² • 70% Algodón /30% Poliéster Oxford. SLIM. Cuello Kent rígido con ballenas. 
Puños redondeados y ajustables. De fácil cuidado - Easy care. Certificado STANDARD 100 by OEKO-
TEX®N° 08-5941, Shirley.

CERTIFICADO A PETICIÓN

S - M - L - XL - XXL - 3XL

MANGA LARGA 
CORTE SLIM
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K516 

OXFORD BLUE STRIPED WHITE 
/ OXFORD 

BLUE

WHITE

 �     

RU920M 

OXFORD BLUE / 
OXFORD NAVY

OXFORD NAVY / 
OXFORD BLUE

OXFORD RED / 
CREAM

WHITE / 
OXFORD BLUE

 �     

1 € 37,04

12 € 29,62

1 € 41,38

12 € 35,98
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CAMISAS OXFORD 100% ALGODÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

CAMISA OXFORD LAVADA 
ALGODÓN MANGA LARGA
130 - 135 g/m² • 100% algodón. Corte entallado. Cuello con botones. 
Interior de cuello y puños con ribete contrastado. Botones del mismo tono. 
Bolsillo en pecho izquierdo con esquinas redondeadas. Canesú doble 
trasero. Puños ajustables con esquinas redondeadas mediante tapeta con 
botón. 2 botones de repuesto. Dobladillo con forma redonda. Certificado 
STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° CQ1007/8, IFTH.

CAMISA OXFORD LAVADA 
MANGA LARGA
131 g/m² • 100% algodón orgánico Certificado OCS100 por Ecocert Greenlife. 
Corte ajustado. Cuello con botones. Interior cuello y puños contrastados. Botones 
contrastados. Hebilla extraíble para fijación opcional de corbata o gafas. Bolsillo 
en el pecho izquierdo. Puños ajustables redondeados con dos botones. Dobladillo 
redondeado. Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° 08-5941, Shirley.

S - M - L - XL - XXL - 3XL

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

MANGA LARGA – CORTE ENTALLADO

MANGA LARGA – CORTE AJUSTADO
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PK502 

ESSENTIAL 
BLUE  WHITE

 �     

1 € 80,96

25 € 64,78
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CAMISA OXFORD 100% ALGODÓN

CUELLO ITALIANO

PUÑOS 
REDONDEADOS

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

MANGA LARGA - CORTE ENTALLADO
150 g/m² • 100 % algodón peinado. Tejido Oxford Pinpoint. Fácil cuidado (tratamiento Easy care). Hilo de doble torsión de 80x2 de calidad superior. Cuello italiano con varillaje desmontable. 
Botones efecto nácar. Canesú en la parte superior trasera. 2 pinzas en la parte trasera. Corte entallado. Puños con 2 botones y esquinas redondeadas. Marcas en los costados. Sin etiqueta de 
marca, únicamente una etiqueta con la talla para facilitar la personalización.
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RU962F  �     

RU963F  �     

RU962M  �     

RU963M  �     

LIGHT BLUE  WHITE

LIGHT BLUE  WHITE

1 € 38,12

12 € 33,14

1 € 35,22

12 € 30,62

1 € 39,66

12 € 34,48

1 € 36,18

12 € 31,46
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CAMISAS DISEÑO ESPIGA - ALGODÓN/POLIÉSTER

CAMISAS DISEÑO ESPIGA
125 - 130 g/m² • 84% algodón / 16% poliéster. Esta camisa con tejido espiga es una alternativa 
elegante a la camisa Oxford. Easy-Care (Cuidado-fácil). Tapeta estrecha. Modelo hombre: Cuello corto y 
semi-cutaway. Corte ajustado. Puños redondeados (manga larga). Modelo mujer: Cuello moderno. Pinzas en 
el pecho, delantero y espalda. Corte entallado. Estilosa con puños estrechos más alargados (manga larga). 
Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° 08-5941, Shirley.

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

XS - S - M - L - XL - XXL

XS - S - M - L - XL - XXL

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

MANGA LARGA 
CORTE AJUSTADO

MANGA CORTA 
CORTE AJUSTADO

MANGA LARGA 
CORTE AJUSTADO

MANGA CORTA 
CORTE AJUSTADO
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RU964M 

LIGHT BLUE 
/ MID BLUE / 
BRIGHT NAVY

WHITE / SILVER 
/ CONVOY GREY

 �     

1 € 45,24

12 € 39,34
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CAMISAS DISEÑO ESPIGA- ALGODÓN/ POLIÉSTER

CAMISAS DISEÑO ESPIGA MANGA LARGA
130 g/m² • 84% algodón / 16% poliéster. Ajustada. Extremo cuello con botones. Elementos contrastados: interior de 
los puños, del cuello con ribete contrastado. Tapeta interior con borde contrastado. Costura contrastada en ojal del puño y 
en el botón inferior. Pinzas en la espalda para un mejor ajuste. Puños ajustables redondeados con dos botones. Dobladillo 
redondeado. Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° 08-5941, Shirley.

CERTIFICADO A PETICIÓN

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

MANGAS LARGAS AJUSTADO
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RU916F  �     

RU917F  �     

RU916M  �     

RU917M  �     

BLACK  FRENCH NAVY  WHITE  ZINC

BLACK  FRENCH NAVY  WHITE  ZINC

1 € 34,90

12 € 30,34

1 € 32,10

12 € 27,92

1 € 35,90

12 € 31,22

1 € 33,02

12 € 28,72
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CAMISAS 100% SARGA DE ALGODÓN

CAMISAS DE SARGA ALGODÓN - CORTE CLASSIC
130 g/m² • 100% sarga de algodón. Tejido suave al tacto, piel de melocotón. Cuello cómodo (Modelo hombre: extremos con 
botones). Tira de limpieza de diseño espiga teñida a tono en cuello. Detalle de plaqueta de refuerzo en el canesú de la espalda. 
Dobladillo con forma redonda. Botones de repuesto. Versión manga larga: Puños de bordes redondeados con dos botones. 
Modelo Hombre: Bolsillo en el pecho en el lado izquierdo. Modelo mujer: corte entallado en cintura. Certificado STANDARD 100 
by OEKO-TEX®N° 08-5941, Shirley.

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

XS - S - M - L - XL - XXL

XS - S - M - L - XL - XXL

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

MANGA LARGA 
CORTE CLÁSICO

MANGA CORTA 
CORTE CLÁSICO

MANGA LARGA 
CORTE CLÁSICO

MANGA CORTA 
CORTE CLÁSICO
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PK506 

ESSENTIAL 
LIGHT BLUE

WHITE

 �     PK507 

BLACK ESSENTIAL 
LIGHT BLUE

NAVY WHITE

 �     

1 € 80,96

25 € 64,78

1 € 71,14

25 € 56,90
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CAMISAS 100% SARGA DE ALGODÓN

CAMISAS DE MANGA LARGA DE TWILL
130 g/m² • 100 % algodón. Tejido de sarga. Fácil cuidado (tratamiento Easy care). Hilo de doble 
torsión de 80 x 2 de calidad superior. Botones efecto nácar. Canesú en la parte superior trasera. 
Puños con 2 botones y esquinas redondeadas. Sin etiqueta de marca, únicamente una etiqueta 
con la talla para facilitar la personalización. Cuello italiano con varillaje desmontable, 2 pinzas 
en la parte trasera, corte ajustado y marcas triangulares laterales en la versión para hombre. 
Plaqueta de botonadura invisible en la versión para mujer.

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XLXS - S - M - L - XL - XXL - 3XL

MANGA LARGA - CORTE ENTALLADOMANGA LARGA - CORTE REGULAR
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RU918M  �     

RU919M  �     

RU918F  �     

RU919F  �     

BLACK  FRENCH NAVY  KHAKI BEIGE  WHITE

BLACK  FRENCH NAVY  KHAKI BEIGE  WHITE

1 € 35,90

12 € 31,22

1 € 33,02

12 € 28,72

1 € 34,90

12 € 30,34

1 € 32,10

12 € 27,92
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CAMISAS 100% SARGA DE ALGODÓN

CAMISAS DE SARGA ALGODÓN - CORTE 
CONFORTABLE
130 g/m² • 100% sarga de algodón. Suave al tacto. Mangas remangables con tira interior con botón para llevarlas 
más cortas. Bolsillos en el pecho con solapa y cierre con botones. Tira de limpieza de diseño espiga a tono en cuello. 
Dobladillo redondeado. Botones de repuesto. Puños con bordes rectos que se cierran con un único botón (manga larga 
y versión 3/4). Modelo hombre: Cuello italiano semiabierto y cómodo. Modelo mujer: Cuello confortable y corte ajustado 
(pinzas en pecho, delantero y espalda). Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° 08-5941, Shirley. 

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

XS - S - M - L - XL - XXL

XS - S - M - L - XL - XXL

MANGA LARGA 
CORTE CLÁSICO

MANGA CORTA 
CORTE CLÁSICO

MANGA 3/4 
CORTE AJUSTADO

MANGA CORTA 
CORTE AJUSTADO
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RU958M  �     

RU959M  �     

RU956M  �     

RU957M  �     

RU956F  �     

RU957F  �     

BLACK  BRIGHT SKY  WHITE BLACK  BRIGHT SKY  WHITE BLACK  BRIGHT SKY  WHITE

BLACK  BRIGHT SKY  WHITE BLACK  BRIGHT SKY  WHITE BLACK  BRIGHT SKY  WHITE

1 € 53,14

12 € 46,20

1 € 44,98

12 € 39,12

1 € 54,38

12 € 47,28

1 € 49,98

12 € 43,46

1 € 52,80

12 € 45,92

1 € 48,54

12 € 42,20
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CAMISAS 100% MICRO SARGA DE ALGODÓN - NO PLANCHA

CORTE MODERNO
120 g/m² • 100% algodón de micro sarga. 
Cuello italiano semiabierto con puntas 
reforzadas. Dobladillo redondeado. RU959M 
(manga corta): dobladillo doble vuelta en 
las mangas. RU958M (manga larga): Puños 
con bordes biselados y ajustables con dos 
botones, se pueden llevar gemelos. Certificado 
STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° 08-5941, Shirley.

CORTE CLASSIC
120 g/m² • 100% algodón micro sarga. No Plancha. Dobladillo redondeado. Modelo hombre: Cuello 
italiano semiabierto con botones en extremos. Bolsillo en el pecho en el lado izquierdo. Canesú de 
la espalda con dos pliegues. RU956M (manga larga): Puños con bordes biselados, se pueden llevar 
gemelos. RU957M (manga corta): dobladillo doble vuelta en las mangas. Modelo mujer: Cuello largo 
elegante y cómodo. Cierre con doble abotonado y cintura entallada que destaca la silueta. RU956F 
(manga larga): Puños muy amplios y largos con bordes rectos cerrados con un único botón, se pueden 
llevar gemelos. RU957F (manga corta): dobladillo doble vuelta en las mangas. Certificado STANDARD 
100 by OEKO-TEX®N° 08-5941, Shirley.

CAMISAS DE MICRO SARGA DE ALGODÓN 
CERTIFICADO A PETICIÓN

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

MANGA LARGA

MANGA CORTA

MANGA LARGA

MANGA CORTA

MANGA LARGA

MANGA CORTA
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K546  �     K547  �     K587  

ANGORA  BLACK  DARK GREY  LIGHT KHAKI  
NAVY  RED  SKY BLUE  WHITE

ANGORA  BLACK  DARK GREY  LIGHT KHAKI  
NAVY  RED  SKY BLUE  WHITE

GO
OD

 D
EA
L

BURNT 
ORANGE

LIGHT 
YELLOW

RED

GO
OD

 D
EA
L

BURNT 
ORANGE

LIGHT 
YELLOW

RED

NAVY

K585  �     

K586  �     

BLACK

1 € 10,08

20 € 10,08

1  € 8,46

25 € 8,46

1 € 23,14

20 € 18,50

1 € 26,24

20 € 20,98

1 € 26,24

20 € 20,98
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CAMISAS 100% SARGA DE ALGODÓN

CAMISA ALGODÓN NEVADA MANGA LARGA
155 g/m² • 100% algodón. Tejido de sarga con tacto de piel de melocotón. Cuello con botones en modelo hombre.  
Botones a tono. Bolsillo en pecho izquierdo. Base interior cuello y puños contrastados de color Oxford silver. Espalda con 
doble pliegue para un mayor confort y canesú forrado (un pliegue en modelo mujer). Acabado costuras planas. Puños 
ajustables en plaqueta con botón. Botón de repuesto. Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° CQ1007/8, IFTH.

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

S - M - L -  XL - XXL - 3XL S - M - L - XL - XXL - 3XL

XS - S - M - L - XL - XXLXS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

S - M - XL S > XXL 

M > 3XL 

M < XXL 

M < XXL S > 3XL 

M > 3XL 

S > 3XL 

NEVADA II - CAMISA DE MANGA 
LARGA
155 g/m² • 100% algodón emerizado. Cuello con botones. 1 
bolsillo aplicado en pecho izquierdo. Botones a tono.  

ARIANA II - CAMISA DE MANGA 
CORTA
140 g/m² • 100% algodón emerizado. Cuello con botones. 1 
bolsillo aplicado en pecho izquierdo. Botones a tono.

CAMISA DE ALGODÓN ARIANA 
III DE MANGA CORTA – CORTE 
CÓMODO
155 g/m² • 100 % algodón. Tejido de sarga con tacto de piel 
de melocotón. Corte cómodo. Cuello con botones. Botones a 
tono. Bolsillo en pecho izquierdo. Base interior cuello y puños 
contrastados de color Oxford silver. Espalda con 2 pliegues para 
un mayor confort y canesú forrado. Acabado costuras planas. 
Botón adicional. Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° 
CQ1007/8, IFTH.

MANGA LARGA 
CORTE CÓMODO

MANGA LARGA 
CORTE CÓMODO
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K522 

BLACK  BRIGHT SKY  WHITE  ZINC

  �     

1 White = € 46,44 - Colours = € 47,96

12 White = € 37,14 - Colours = € 38,38
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CAMISAS 100% MICRO SARGA DE ALGODÓN

CORTE ENTALLADO
115 g/m² • 100% micro sarga de algodón. Tejido a la vanguardia de la tecnología : no necesita planchado. 
Cuello suave. Botones tono sobre tono. Canesú doble en parte de atrás. Acabados con costuras vueltas.   
Puños ajustables con tapeta con botón. 2 botones adicionales. Dobladillo con forma redonda. Certificado 
STANDARD 100 by OEKO-TEX® N° CQ 1007/7, IFTH.

NO PLANCHA 

CERTIFICADO A PETICIÓN

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

MANGA LARGA – CORTE ENTALLADO
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K539  �     

K537  �     

K540  �     

K538  �     

BLACK  BRIGHT SKY  WHITE  ZINC

BLACK  BRIGHT SKY  WHITE  ZINC

1 White = € 44,80 - Colours = € 46,44

12 White = € 35,84 - Colours = € 37,14

1 € 48,74

12 € 38,98

1 White = € 44,80 - Colours = € 46,44

12 White = € 35,84 - Colours = € 37,14

1 € 48,74

12 € 38,98
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CAMISAS 100% MICRO SARGA DE ALGODÓN

115 g/m² • 100% micro sarga de algodón. Tejido no necesita planchado. Cuello suave. Botones a tono. Costuras planas. 1 botón de repuesto. Dobladillo 
redondeado. Hombre K537: Bolsillo izquierdo del pecho en forma de V. Doble canesú trasero con dos pliegues. Costuras planas. Puños ajustables en 
ángulos con tapeta con botones. 2 botones de repuesto. Mujer K538:  Puños anchos de 3 botones con manga capuchina.  Costuras planas. 1 botón de 
repuesto. Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX® N° CQ 1007/7, IFTH.

CAMISAS 
MICRO SARGA

CERTIFICADO A PETICIÓN

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

MANGA CORTA 
CORTE CÓMODO

MANGA LARGA
CORTE CÓMODO

MANGA CORTA 
CORTE RECTO

MANGA LARGA
CORTE RECTO
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PK504 

BLACK  ESSENTIAL 
DARK NAVY  ESSENTIAL 

LIGHT BLUE  WHITE

 �     
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PK500 

ESSENTIAL SKY 
BLUE  WHITE

 �     

1 € 71,14

25 € 56,90

1 € 61,34

25 € 49,06
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CAMISAS 100% POPELINA DE ALGODÓN

CORTE ENTALLADO

MARCA TRIANGULAR

CUELLO FRANCÉS

CUELLO FRANCÉS

CORTE RECTO

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

CAMISA POPELIN 
MANGA LARGA
125 g/m² • 100 % algodón peinado. Tejido de popelina. 
Cuello francés con varillaje desmontable. Botones efecto 
nácar. Canesú en la parte superior trasera. Puños de ángulo 
recto con 2 botones. Marcas en los costados. Sin etiqueta 
de marca, únicamente una etiqueta con la talla para 
facilitar la personalización.

CAMISA POPELINA 
MANGA LARGA
110 g/m² • 100% algodón orgánico. Tejido de popelina. 
Cuello francés con ballenas extraíbles. Botones de nácar. 
Canesú en la parte superior de la espalda. Puños de ángulo 
recto con 2 botones. Acabados laterales inferiores con 
tejido de unión. Sin etiqueta de marca, únicamente una 
etiqueta con la talla para facilitar la personalización.
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RU936F 

BLACK  WHITE

 �     

RU937F 

BLACK  WHITE

 �     

RU936M 

AZTEC BLUE  BLACK  WHITE

 �     

RU937M 

AZTEC BLUE  BLACK  WHITE

 �     

1 € 31,34

12 € 27,26

1 € 28,42

12 € 24,72

1 € 32,22

12 € 28,02

1 € 29,24

12 € 25,42
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CAMISAS 100% POPELINA DE ALGODÓN

CAMISAS POPELINA DE ALGODÓN PURO
120 - 125 g/m² • 100% popelina de algodón. Cuidado fácil. Bolsillo en el pecho en el lado 
izquierdo (Modelo hombre: plastón; Modelo mujer: diseño en V).  Puños ajustables redondeados con 
2 botones (manga larga: puño capuchino de botón único). Botones a tono.  Botones de repuesto.  
Modelo hombre: cuello clásico con ballenas . Canesú en espalda con 2 pinzas.  Bajo recto. Modelo 
mujer: cuello clásico con un botón.  Dobladillo redondeado. Certificado STANDARD 100 by OEKO-
TEX®N° 08-5941, Shirley.

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

XS - S - M - L - XL - XXL S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XLXS - S - M - L - XL - XXL

MANGA LARGA 
CORTE CLÁSICO

MANGA CORTA 
CORTE CLÁSICO

MANGA LARGA 
CORTE CLÁSICO

MANGA CORTA 
CORTE CLÁSICO
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K541    

K543  

K542  

K544  

BLACK  BRIGHT SKY  CLASSIC RED  

NEW

COBALT BLUE  

NAVY  

NEW

SNOW GREY  WHITE  ZINC

BLACK  BRIGHT SKY  CLASSIC RED  

NEW

COBALT BLUE  

NAVY  

NEW

SNOW GREY  WHITE  ZINC

1 € 23,96

12 € 19,18

1 € 22,26

12 € 17,82

1 € 23,96

12 € 19,18

1 € 22,26

12 € 17,82
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CAMISAS 100% POPELINA DE ALGODÓN - CORTE CLÁSICO

120 - 125 g/m² • 100% popelina de algodón. Tejido de cuidado fácil (tratamiento Easy Care). Botones a tono. Dobladillo con forma redonda.
Modelo hombre: Cuello cut-away con ballenas. Bolsillo en pecho izquierdo con esquinas angulares. Canesú doble con 2 pliegues en espalda. Acabados con doble dobladillo.
K541 (manga larga): Puños capuchino ajustable con botón. Tapeta puños de 2 botones.
K543 (manga corta): Cuello suave. Bolsillo en pecho izquierdo. Puños ajustables. 1 botón adicional.
Modelo mujer: Cuello sin botones. Bolsillo con acabado V en pecho izquierdo. 1 botón adicional.
K542 (manga larga): puños ajustables resistente a rasgarse y con esquinas redondeadas.
K544 (manga corta): doble dobladillo. Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° CQ1007/7, IFTH.

CAMISAS POPELINA 
100% ALGODÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

 K521 › P.718   

 K520 › P.718   

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL - 5XL - 6XL XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XLXS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL - 5XL - 6XL

MANGA LARGA 
CORTE CÓMODO

MANGA LARGA 
CORTE CÓMODO

MANGA LARGA 
CORTE RECTO

MANGA LARGA 
CORTE RECTO
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BLACK  BRIGHT SKY  NAVY  STRIPED PALE 
BLUE / WHITE  WHITE

K510  �     K513  �     

1 White = € 31,46 - Colours = € 33,60

12 White = € 25,18 - Colours = € 26,88

1 White = € 31,46 - Colours = € 33,60

12 White = € 25,18 - Colours = € 26,88
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CAMISAS 100% POPELINA DE ALGODÓN - CORTE ENTALLADO

CAMISAS POPELINA ALGODÓN 
MANGA LARGA
120 - 125 g/m² • 100 % algodón popelina. Cuidado fácil (Easy-care).  Modelo 
entallado. Botones a tono y botones de repuesto. Puños ajustables. Modelo hombre: 
canesú en la espalda. Corte entallado para el modelo femenino. Certificado STANDARD 
100 by OEKO-TEX®N° CQ1007/7, IFTH.

CERTIFICADO A PETICIÓN

A RAYAS - PALE 
BLUE 

MODELO HOMBRE: 
CANESÚ EN LA 
ESPALDA 

CUELLO CON 
BOTONES 

PUÑOS 
AJUSTABLES XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL XS - S - M - L - XL - XXL

MANGA LARGA - CORTE SLIMMANGA LARGA - CORTE ENTALLADO
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K517 

NAVY  WHITE

 �     

PR320  �     

PR220  �     

BLACK  NAVY  RED

GO
OD

 D
EA
L

BLUE
1 € 11,84

12 € 11,84

1 € 34,54

12 € 27,62

1 € 27,46

24 € 23,88

1 € 27,46

24 € 23,88
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CAMISAS 100% POPELINA DE ALGODÓN

CAMISAS MICROCUADROS GUINGÁN - 
POPELINA ALGODÓN
115 g/m² • 100% algodón popelina de hilo tintado. Cuello flexible.  Puños con botones dobles. 
Modelo mujer: Pinzas en la espalda y pecho. Dobladillo redondeado. Corte SLIM en la cintura. 
Modelo hombre: Corte entallado.

SLIM

CERTIFICADO A PETICIÓN

S - M - L - XL - XXL - 3XL

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL

CAMISA POPELINA LAVADA MANGA LARGA
105 g/m² • 100% algodón popelina. Forma entallada. Botones del mismo tono.  1 bolsillo en 
pecho.  Cuello con botones.  Interior de cuello y puños con rayas en contraste. Acabado con 
costuras vueltas.  Puños redondeados ajustables con tapeta y botón.    Canesú doble trasero.  
2 botones adicionales. Dobladillo con forma redonda. Certificado STANDARD 100 by OEKO-
TEX®N° CQ1007/8, IFTH.

MANGA LARGA 
CORTE SLIM

MANGA LARGA 
CORTE ENTALLADO
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13

ANGORA  

NEW

BEIGE  BLACK  BRIGHT SKY  BRIGHT 
TURQUOISE  BROWN  BURNT LIME  CLASSIC RED  COBALT BLUE  

NEW

DEEP BLUE  

FOREST GREEN FUCHSIA  

NEW

ICE MINT  KELLY GREEN  LIGHT KHAKI  LIGHT ROYAL 
BLUE  MARL STORM 

GREY  NAVY  ORANGE  PALE PINK  
NEW

PISTACHIO 
GREEN  PURPLE  

NEW

SAGE  SILVER  

NEW

TRUE INDIGO  URBAN GREY  WHITE  WINE  YELLOW  ZINC

30

K548  �     K549  �     K558 

ANGORA  BLACK  BRIGHT SKY  BRIGHT 
TURQUOISE  

NEW

BURNT LIME  

CLASSIC RED  

NEW

FUCHSIA  NAVY  PALE PINK  URBAN GREY  

WHITE  WINE  

NEW

ZINC

 �     

1 € 18,66

12 € 14,94

1 € 21,34

12 € 17,06

1 White = € 17,86 - Colours = € 19,94

12 White = € 14,30 - Colours = € 15,94
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CAMISAS POPELINA POLIÉSTER/ ALGODÓN

CAMISAS POLIÉSTER / ALGODÓN
100 - 110 g/m² • 65% poliéster / 35% algodón. Tejido popelina. De cuidado-fácil (Easy-care). Botones a tono. 
Dobladillo con forma redonda. Acabados con doble pespunte (modelo manga corta). 
Modelo hombre: Cuello cut-away con ballenas. Bolsillo con acabado redondeado en pecho izquierdo. Canesú en 
espalda. Acabado con costuras vueltas. 2 botones de repuesto. Puños redondeados ajustables con tapeta con botón 
(modelo manga larga). 
Modelo mujer: Cuello sin botones. Bolsillo acabado en V en pecho izquierdo. 1 botón de repuesto. Puños ajustables 
con tapeta resistente al desgarro (modelo manga larga). Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° CQ1007/8, IFTH.

TALLAS XS A 4XL 

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XLXS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

MANGA CORTA
CORTE ENTALLADO

MANGA LARGA
CORTE ENTALLADO

MANGA 3/4
CORTE ENTALLADO
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K545  �     K551  �     

29 29

ANGORA  

NEW

BEIGE  BLACK  BRIGHT SKY  BRIGHT 
TURQUOISE  BROWN  BURNT LIME  CLASSIC RED  COBALT BLUE  

NEW

DEEP BLUE  FOREST GREEN 

NEW

ICE MINT  KELLY GREEN  LIGHT KHAKI  LIGHT ROYAL 
BLUE  

MARL STORM 
GREY  NAVY  ORANGE  

NEW

PALE PINK  

NEW

PISTACHIO 
GREEN  PURPLE  

NEW

SAGE  SILVER  

NEW

TRUE INDIGO  URBAN GREY  WHITE  WINE  YELLOW  ZINC

1 € 21,34

12 € 17,06

1 € 18,66

12 € 14,94
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CAMISAS POPELINA POLIÉSTER/ ALGODÓN

TALLAS XS A 6XL 

CUIDADO FÁCIL 
RESISTENTE 
RANGO AMPLIO DE TALLAS Y COLORES 

CERTIFICADO A PETICIÓN CERTIFICADO A PETICIÓN

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL - 5XL - 6XL XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL - 5XL - 6XL

MANGA LARGA - CORTE REGULAR MANGA CORTA - CORTE REGULAR
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RU934M  �     

RU935M  �     

RU934F  �     

RU935F  �     

BLACK  WHITE

BLACK  WHITE

1 € 30,14

12 € 26,20

1 € 27,14

12 € 23,60

1 € 29,30

12 € 25,48

1 € 26,38

12 € 22,94
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CAMISAS POPELINA POLIÉSTER/ ALGODÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

CAMISAS POPELINA POLIÉSTER/
ALGODÓN
100 - 110 g/m² • 65% poliéster / 35% algodón. Tejido popelina. Cuidado fácil. Botones a tono. 
Modelo hombre: Cuello clásico con ballenas. Canesú en espalda con 2 pinzas. Bolsillo en el lado izquierdo del 
pecho. Bajo recto. Manga larga: Puños ajustables redondeados con 2 botones. 
Modelo mujer: Cuello clásico de un solo botón. Bolsillo con diseño V en pecho lado izquierdo. Puños ajustables 
redondeados con dos botones (manga larga). Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° 08-5941, Shirley.

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

XS - S - M - L - XL - XXL

XS - S - M - L - XL - XXL

MANGA 
LARGA 
CORTE 
CLÁSICO

MANGA 
LARGA 
CORTE 
CLÁSICO

MANGA 
LARGA 
CORTE 
CLÁSICO

MANGA 
LARGA 
CORTE 
CLÁSICO
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LIGHT BLUE / 
WHITE  NAVY / WHITE  STEEL / BLACK

WHITE
WHITE

BT7889  �     BT2270  �     

PR252  �     

PR352  �     

1 € 27,94

5 € 24,30 1 € 26,58

5 € 23,12

1 € 22,08

24 € 19,20

1 € 22,08

24 € 19,20
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CAMISAS POPELINA POLIÉSTER/ ALGODÓN

CAMISA MACROCUADROS GUINGÁN
110 g/m² • 65% poliéster/35% algodón. Hilo tintado de popelina algodón. Camisa de 
manga larga con botones en los puños. Botón en el cuello. Modelo mujer: pinzas en pecho y 
espalda.

S - M - L - XL - XXL - 3XL XS - S - M - L - XL - XXL

38 EU (15 UK) - 39/40 EU (15.5 UK) - 41 EU (16 UK) - 42 EU (16.5 UK) 
43 EU (17 UK) - 44/45 EU (17.5 UK) 36 EU (8 UK) - 38 EU (10 UK) - 40 EU (12 UK) - 42 EU (14 UK) - 44 EU (16 UK)

MANGA LARGA - CORTE SLIM
115 g/m² • 65% poliéster /35% algodón. Corte entallado y manga larga. Lavable a máquina.

MANGA LARGA - CORTE CLÁSICO
115 g/m² • 65% poliéster /35 % algodón (115g.) Manga larga, corte clásico, puño sencillo. 
Lavable a máquina

MANGA 
LARGA 
CORTE 
CLÁSICO

MANGA 
LARGA 
CORTE 
CLÁSICO
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RU972M  

RU973F  

RU972F  

RU973M  

LIGHT BLUE  WHITE

LIGHT BLUE  WHITE

1 € 43,64

12 € 37,94

1 € 38,02

12 € 33,06

1 € 40,58

12 € 35,28

1 € 41,42

12 € 36,02
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CAMISAS POPELINA POLIÉSTER/ ALGODÓN

CAMISAS COOLMAX®
105 - 110 g/m² • 70% algodón / 30% Coolmax® poliéster (White 110 g/m²). Entallada. Nuevo cuello Kent rígido con ballenas. 
Transpira y regula la humedad debido a la tecnología de fibras Coolmax®. Microsarga resistente. Canesú en la espalda con 2 
pinzas laterales. Modelo hombre: Bolsillo en pecho izquierdo. Dobladillo redondeado. Manga larga: Puños ajustables con dos 
botones. Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° 08-5941, Shirley.

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

XS - S - M - L - XL - XXL

XS - S - M - L - XL - XXL

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

MANGA 
LARGA 
CORTE 
SLIM

MANGA 
CORTA 
CORTE 
SLIM

MANGA 
LARGA 
CORTE 
SLIM

MANGA 
CORTA 
CORTE 
SLIM
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BLACK  

NEW

NAVY  

NEW

SILVER  WHITE  

WINE  

NEW

ZINC

BLACK

K514  �     

K515  �     

H592    �     

H593    �    

1 € 28,86

12 € 23,10

1 € 28,86

12 € 23,10

1 XS > XL = € 33,28 - XXL = € 34,76

24 XS > XL = € 28,94 - XXL = € 30,22

1 XS > XL = € 33,28 - XXL = € 34,76

24 XS > XL = € 28,94 - XXL = € 30,22
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CAMISAS CUELLO MAO

CAMISAS CUELLO MAO
110 g/m² • 65% poliéster / 35% algodón. Popelina de algodón. Tejido de cuidado-fácil (Easy-care). 
Cuello Mao. Botones a tono. Dobladillo con forma redonda. 
Modelo hombre: Bolsillo con acabado redondeado en pecho izquierdo. Puños redondeados 
ajustables con tapeta de botones. 2 botones de repuesto. 
Modelo mujer: Bolsillo con acabado en V en pecho izquierdo. Puños ajustables con tapeta resistente 
a rasgarse. 1 botón de repuesto. Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° CQ1007/8, IFTH.

CERTIFICADO A PETICIÓN

100% POLIÉSTER COFREX/PUFY®
115 g/m² • 100% poliéster. Hilo permanente transpirable Cofrex/Pufy® poliéster. Acabado antibacteriano. 
Propiedades de secado rápido. Resistencia a los rayos UV. Permite sentirse fresco y seco. Corte regular. Cuidado 
fácil. Mangas remangables con tira con botón.

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL

S - M - L - XL - XXL

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

S - M - L - XL - XXL

MANGA LARGA
CORTE RECTO

MANGA LARGA
CORTE RECTO

MANGA 
LARGA 
CORTE REGULAR

MANGA 
LARGA 
CORTE REGULAR
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PR312  �     

PR310  �     

PR212  �     

PR210  �     

WHITE

WHITE

1 € 23,14

36 € 20,12

1 € 26,02

36 € 22,62

1 € 22,90

36 2XL (18 UK), 3XL (18.5 UK) = 12  € 19,92

1 € 24,58

36 2XL (18 UK), 3XL (18.5 UK) = 12  € 21,38
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CAMISAS PILOTO POLIÉSTER/ ALGODÓN

CAMISAS PILOTO
115 g/m² • 65% poliéster /35% algodón popelina. Camisa de fácil cuidado. 2 bolsillos 
delanteros con solapa y botones. Ranura para el bolígrafo en el lado izquierdo. Plaqueta en 
hombros para galones (galones no incluidos).  

XS (8 UK) - S (10 UK) - M (12 UK) - L (14 UK) - XL (16 UK) 
XXL (18 UK)

S (10 UK) - M (12 UK) - L (14 UK) - XL (16 UK) - XXL (18 UK)

S/M (15 UK) - M (15.5 UK) - M/L (16 UK) - L (16.5 UK) 
L/XL (17 UK) - XL (17.5 UK) - 2XL (18 UK) - 3XL (18.5 UK)

S/M (15 UK) - M (15.5 UK) - M/L (16 UK) - L (16.5 UK) 
 L/XL (17 UK) - XL (17.5 UK) - 2XL (18 UK) - 3XL (18.5 UK)

MANGA 
CORTA 
CORTE 
ENTALLADO

MANGA 
LARGA 
CORTE 
ENTALLADO

MANGA 
CORTA 
CORTE RECTO 
CLÁSICO

MANGA 
LARGA 
CORTE RECTO 
CLÁSICO
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K503  �     

K505  �     

K504  �    

K506  �     

NEW

BLACK  SKY BLUE  WHITE

NEW

BLACK  SKY BLUE  WHITE

1 € 20,00

12 € 16,00

1 € 21,74

12 € 17,38

1 € 20,00

12 € 16,00

1 € 21,74

12 € 17,38
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CAMISAS PILOTO POLIÉSTER/ ALGODÓN

CAMISAS PILOTO
115 g/m² • 65% poliéster/ 35% algodón. Tela de popelina. Easy care (tratamiento Easy Care). 
Botones a tono. 2 bolsillos en el pecho con solapa. Bolsillo en el lado izquierdo con ranura 
portabolígrafos. Plaqueta abotonada en los hombros para los galones (galones no incluidas).
Manga corta: acabados mangas vueltas. Pliegues en la espalda para el modelo masculino (K503).
Manga larga: Puños abotonados ajustables. Pliegues en la espalda para el modelo masculino (K505).
Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX® N° CQ 1007/7, IFTH.

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

S - M - L - XL - XXL

S - M - L - XL - XXL

MANGA CORTA 
CORTE ENTALLADO

MANGA LARGA 
CORTE ENTALLADO

MANGA CORTA 
CORTE RECTO ENTALLADO

MANGA LARGA 
CORTE ENTALLADO
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K531  �     K532  �     

BLACK  LIGHT BLUE  NAVY  WHITE  WINE  ZINC

1 € 25,10

12 € 20,08

1 € 25,10

12 € 20,08
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CAMISAS ALGODÓN/ ELASTÁN

PERFECTA LIBERTAD DE MOVIMIENTO CORTE 
ENTALLADO & UN LOOK CUIDADO 

CERTIFICADO A PETICIÓN

S - M - L - XL - XXL - 3XL XS - S - M - L - XL - XXL

CAMISA STRETCH 
MANGA CORTA
120 g/m² • 97% algodón 3% elastán. Corte entallado con elastán para mayor comodidad. 
Cuello cut-away. Botones tono sobre tono. Canesú doble detrás con pinzas. Acabado con 
costuras vueltas. 1 botón adicional. Dobladillo con forma redonda. Certificado STANDARD 100 
by OEKO-TEX® N° CQ 1007/7, IFTH.

CAMISA STRETCH 
MANGA CORTA
120 g/m² • 97% algodón 3% elastán. Corte entallado con elastán para mayor comodidad. 
Cuello suave. Botones tono sobre tono. Pinzas parte delantera y trasera para un mayor confort. 
Acabados con doble pespunte. 1 botón adicional. Dobladillo con forma redonda. Certificado 
STANDARD 100 by OEKO-TEX® N° CQ 1007/7, IFTH.
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K529  �     K530  �     

BLACK  LIGHT BLUE  NAVY  WHITE  WINE  ZINC

1 € 28,74

12 € 22,98

1 € 28,74

12 € 22,98
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CAMISAS ALGODÓN/ ELASTÁN

SLIM

CERTIFICADO A PETICIÓN

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL XS - S - M - L - XL - XXL

CAMISA STRETCH 
MANGA LARGA
120 g/m² • 97% algodón 3% elastán. Corte entallado con elastán para mayor comodidad. 
Cuello cut-away. Botones tono sobre tono. Canesú doble detrás con pinzas. Acabado con 
costuras vueltas. Puños ajustables mediante tapeta con 2 botones. 2 botones adicionales. 
Dobladillo con forma redonda.

CAMISA STRETCH 
MANGA LARGA
120 g/m² • 97% algodón 3% elastán. Corte entallado con elastán para mayor comodidad. 
Cuello suave. Botones tono sobre tono. Pinzas parte delantera y trasera para un mayor confort. 
Puños ajustables con resistencia a rasgarse. Acabados con doble pespunte. 1 botón adicional. 
Dobladillo con forma redonda. Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX® N° CQ 1007/7, IFTH.
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RU947M  �     RU946F  �     RU947F  �     

CGSMP21  �     

RU946M  �     

CGSWP23  �     

BLACK  CHOCOLATE  WHITE BLACK  CHOCOLATE  WHITE

BLACK  WHITE

1 € 35,32

12 € 30,72

1 € 37,24

12 € 32,38
1 € 34,30

12 € 29,82

1 € 36,38

10 € 31,64

1 € 38,32

12 € 33,32

1 € 36,38

10 € 31,64
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CAMISAS ALGODÓN/ ELASTÁN

CAMISAS ELASTÁN
140 g/m² • 97% popelina de algodón/ 3% elastán. Tejido stretch para una mayor comodidad y un ajuste 
perfecto, mínimos cuidados necesarios. Tapeta con 7 botones a tono. Certificado STANDARD 100 by OEKO-
TEX®N° 08-5941, Shirley. 
Modelo hombre: cuello italiano semiabierto con un botón nacarado. RU946M: manga larga con puños 
redondeados con 2 botones y plaqueta capuchina de botón único. 
Modelo mujer: pinzas en espalda y en la parte frontal para un corte femenino. Cuello clásico con un botón. 
RU946F: Manga estilosa hasta los codos con puños abiertos.

CERTIFICADO A PETICIÓN

CAMISAS BLACK TIE STRETCH
135 g/m² • 97% algodón peinado /3% elastán. Estilo business chic con líneas limpias y un corte elegante. Botones 
nacarados costura en cruz. Puños angulares y ajustables con 2 botones con extremos rectos. Ojal adicional para gemelos. 
Último ojal de botón horizontal. Canesú moderno en la espalda. Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° 1501003X, 
Centexbel. 
Modelo Mujer: Cuello suave. 
Modelo Hombre: Cuello «cutaway» con 2 botones con ballenas. Canesú moderno en la espalda. Dobladillo con refuerzos 
cuadrados a los lados. Pinzas en la espalda.

CERTIFICADO A PETICIÓN

S - M - L - XL - XXL XS - S - M - L - XLXS - S - M - L - XL

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

S - M - L - XL - XXL

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

MANGA CORTA 
CORTE ENTALLADO

MANGA 3/4 
CORTE ENTALLADO

MANGA CORTA 
CORTE ENTALLADO

MANGA LARGA 
CORTE ENTALLADO

MANGA LARGA 
CORTE ENTALLADO

MANGA LARGA 
CORTE RECTO ENTALLADO
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RU961M  �     RU961F  �     RU960M  �     RU960F  �     

RU966M 

BLACK / 
OXFORD GREY 

/ CONVOY GREY 
BRIGHT NAVY / 
OXFORD BLUE / 

WHITE  
WHITE / 

OXFORD BLUE / 
BRIGHT NAVY

 �     

BLACK  BRIGHT NAVY  WHITE BLACK  WHITE

1 € 40,26

12 € 35,00

1 € 39,10

12 € 34,00

1 € 45,24

12 € 39,34

1 € 43,96

12 € 38,22

1 € 48,74

12 € 42,38
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CAMISAS STRETCH

CAMISAS ULTIMATE STRETCH
125 - 130 g/m² • 75% algodón/ 25% elastomultiester (fibra Lycra® T400®). Excelente retención de 
forma para un ajuste duradero. Manejo de la humedad para mayor comodidad. Tejido duradero. Certificado 
STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° 08-5941, Shirley. 
Modelo hombre: Cuello corto «cutaway». Tapeta estrecha. Pinzas en la espalda. Corte entallado. RU960M: 
puños con bordes rectos. Opción de gemelos. 
Modelo Mujer: cuello moderno. Tapeta oculta. Costura princesa en paneles (sin costuras laterales). Pinzas 
en la espalda. Corte entallado. RU960F: Puños napolitanos.

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

S - M - L - XL - XXL - 3XL XS - S - M - L - XL - XXLS - M - L - XL - XXL - 3XL XS - S - M - L - XL - XXL

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

SLIM

MANGA CORTA 
CORTE ENTALLADO

MANGA COSTA 
CORTE ENTALLADO

MANGA CORTA 
CORTE ENTALLADO

MANGA CORTA 
CORTE ENTALLADO

CAMISA ULTIMATE STRETCH 
MANGA LARGA
125 - 130 g/m² • 75% algodón / 25% elastomultiester (fibra Lycra® T400®). Entallada. 
Extremos del cuello con botones. Elementos bicolor contrastados: interior de los puños 
con tejido espiga, interior del cuello. Costuras contrastadas en ojal del puño y en el ojal 
inferior. Corte alargado. Puños ajustables redondeados con dos botones. Dobladillo 
redondeado. Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° 08-5941, Shirley.
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BEIGE  LIGHT KHAKI  NAVY  WHITE

K590  �     K591  �     

1 € 25,60

25 € 20,48
1 € 25,60

25 € 20,48
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CAMISAS 100% POPELINA DE ALGODÓN

CAMISAS SAFARI
120 g/m² • 100% algodón. Tela de popelina. Cuello sin botones. 2 bolsillos parche con solapa en la parte 
delantera. Puños ajustables con botón. Mangas remangables mediante tira y botón. Este producto ha recibido 
un tratamiento especial que presenta un aspecto deliberadamente envejecido. Este proceso efectuado da como 
resultado una variación de color entre los productos convirtiendo cada pieza en única. Certificado STANDARD 100 by 
OEKO-TEX® N° CQ 1007/8, IFTH.

MANGAS REMANGABLES A 
LA ALTURA DE LOS CODOS

CERTIFICADO A PETICIÓN

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL XS - S - M - L - XL - XXL

MANGA LARGA 
CORTE RECTO

MANGA LARGA 
CORTE RECTO
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K507 

JACQUARD 
BLUE  JACQUARD 

DARK GREY

 �     K508 

BLACK  NAVY  OXFORD GREY  WHITE

 �     

1 € 34,94

24 € 27,94

1 € 30,14

24 € 24,10
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CAMISAS PUNTO PIQUÉ & JACQUARD

ESTILOSA COMO UNA CAMISA Y 
CÓMODA COMO UN POLO 

S - M - L - XL - XXL - 3XL S - M - L - XL - XXL - 3XL

CAMISA JACQUARD MANGA LARGA
165 g/m² • 68 % algodón / 32 % poliéster. Punto Jacquard. Tira de gamuza a contraste en la base 
del cuello. Estilo moderno. Material cómodo y suave. Plaqueta clásica con botones de imitación 
nácar. Puños ajustables con botones de imitación nácar. Dobladillo con forma redondeada.

CAMISA PIQUÉ MANGA LARGA
190 g/m² • 100 % algodón peinado piqué (Oxford Grey: 90 % algodón / 10 % viscosa). Material 
ligero y cómodo. Plaqueta clásica con botones a tono. Puños ajustables con botones a tono. 
Dobladillo con forma redondeada.

397



�

NAVY  WHITE

K588  �     K589  �     

1 € 39,96

20 € 31,98

1 € 39,96

20 € 31,98
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CAMISAS DE LINO

CAMISAS DE LINO Y ALGODÓN
130 g/m² • 55% lino/ 45% algodón. Botones contrastados. Tapeta interior decorada. Cuello sin botones. Puños 
ajustables con plaqueta para manga capuchina con botones. Mangas remangables con ajuste de tira con botón. 
Botón de repuesto. Modelo hombre: Cuello sin botones.

LIGERAS Y TRANSPIRABLES 

MANGAS REMANGABLES A 
LA ALTURA DE LOS CODOS 

TAPETA BOTONES 
MUY CHIC 

S - M - L - XL - XXL - 3XL XS - S - M - L - XL - XXL

MANGA LARGA - CORTE RECTO MANGA LARGA - CORTE RECTO
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CGSWD86  �     SFM560 

BURGUNDY 
CHECK  NAVY CHECK

 �     

����
����

CGSMD85  �     

DENIM

DEEP BLUE 
DENIM DEEP BLUE 

DENIM

BT2323  �     

BT7886  �     

1 € 39,96

20 € 34,74

1 € 34,04

24 € 29,601 € 39,96

20 € 34,74

1 € 51,30

5 € 44,60

1 € 51,30

5 € 44,60
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CAMISAS FASHION - VAQUERAS Y CHAMBRAY

CAMISAS CHAMBRAY
140 g/m² • 100% algodón-Chambray. Corte entallado, manga larga. Se puede lavar amáquina. Fácil de 
planchar. Bolsillo en pecho con botón en el modelo JASPER de hombre. Botones de imitación cuerno.

CERTIFICADO A PETICIÓN

XS - S - M - L - XL - XXL S - M - L - XL - XXL

36 EU (8 UK) - 38 EU (10 UK) - 40 EU (12 UK) 
42 EU (14 UK) - 44 EU (16 UK)

38 EU (15 UK) - 39/40 EU (15.5 UK) - 41 EU (16 UK) 
42 EU (16.5 UK) - 43 EU (17 UK) - 44/45 EU (17.5 UK)

S - M - L - XL - XXL

CAMISA DNM VISION
180 g/m² • 100% algodón denim, acabado lavado. Camisa de 
manga larga. Corte entallado. Manga larga y puños con dos 
botones. Pinza en el pecho y en la espalda para una silueta 
femenina. Cuello femenino con solapa adicional en el primer 
botón y una tira fina en denim invertido. Parte trasera del cuello 
en 2 partes para un look vintage. Botones a tono. Plaqueta de 
botones a tono en costura individual zigzag. Botón decorativo 
de latón envejecido en tira de la manga izquierda. Canesú 
decorativo con pespuntes dobles en la parte delantera del 
hombro. Denim invertido en el borde inferior. Borde inferior 
redondeado. Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° 
1501003X, Centexbel.

CAMISA A CUADROS
120 g/m² • 65% poliéster / 35% viscosa, tejido de sarga peinado 
para un tacto muy suave. Cuello estrecho con botones. Canesú 
en la espalda. Puños con plaqueta de un botón nacarado mate. 
Bajo de la espalda redondeado. Acabado de doble pespunte. 
Corte moderno. Etiqueta extraíble.

CAMISA DNM VISION
180 g/m² • 100 % algodón denim, acabado lavado. Camisa 
de manga larga. Corte recto. Cuello cutaway con líneas 
decorativas multipunto a tono detrás del cuello. Botones a 
tono. Plaqueta semivisible. Manga larga con presillas para 
un look más distendido con las mangas remangadas. Botón 
decorativo de latón envejecido en la plaqueta de la manga 
izquierda. Canesú con pespuntes triples decorativos en 
la parte frontal y espalda. Último ojal de botón horizontal. 
Refuerzos laterales en el borde inferior en denim invertido 
. Borde inferior redondeado. Sin pliegues ni costuras en la 
parte trasera. Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° 
1501003X, Centexbel.

MANGA LARGA
CORTE ENTALLADO

MANGA LARGA
CORTE ENTALLADO
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CHAMBRAY 
BLUE

K512  �     K509  �     

1 € 36,00

12 € 28,80

1 € 36,00

12 € 28,80
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CAMISAS FASHION - CHAMBRAY

CAMISAS CHAMBRAY - MANGA LARGA
160 g/m² • 100 % algodón chambray. Tela ligera con efecto denim. Material suave y cómodo. Corte entallado y 
moderno. Cinta interior del cuello decorada. Botones contrastados. Puños ajustables. El producto lleva un tratamiento 
especial que refleja un aspecto envejecido intencional. El proceso efectuado da como resultado una variación de color 
ente los productos convirtiendo cada pieza en única. Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX® N° CQ 1007/7, IFTH.

CERTIFICADO A PETICIÓN

S - M - L - XL - XXL - 3XL XS - S - M - L - XL - XXL

MANGA LARGA - CORTE ENTALLADO MANGA LARGA - CORTE ENTALLADO

400



�

BLUE JEAN

K518  �     K519  �     

1 € 41,40

25 € 33,12

1 € 41,40

25 € 33,12
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CAMISAS FASHION - VAQUERAS

CAMISAS VAQUERAS - MANGA LARGA
150 g/m² • 100% algodón. Camisa lavada con enzimas. Botones de presión decorados. 2 bolsillos en pecho con 
solapa y botones a presión. Canesú frontal y espalda. Puños con botones de presión. Corte entallado. Dobladillo con 
forma redonda (modelo mujer). El producto lleva un tratamiento especial que refleja un aspecto envejecido intencional. 
El proceso efectuado da como resultado una variación de color ente los productos convirtiendo cada pieza en única.

XS - S - M - L - XL - XXL S - M - L - XL - XXL - 3XL

MANGA LARGA - CORTE AJUSTADO MANGA LARGA - CORTE ENTALLADO
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K582 

DARK KHAKI / 
STORM GREY  NAVY / STORM 

GREY

 �     

��
�����

FR054 

BLACK  KHAKI  NAVY

 �     

��
�����

K579 

RED / NAVY  STORM GREY 
/ NAVY

 �     

K582 K579 

FR054  �     

1 € 35,70

10 € 28,56

1 XS > XL = € 35,36 - XXL = € 37,00

24 XXL, XS, 3XL = 12  XS > XL = € 30,74 - XXL = € 32,18

1 € 52,54

10 € 42,02
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SOBRECAMISA

CERTIFICADO A PETICIÓN CERTIFICATION SUR 
DEMANDE

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL

S - M - L - XL - XXL - 3XL

SOBRECAMISA 
POLAR CON FORRO DE 
SHERPA
360 g/m² • 100% Poliéster. Exterior 
de micropolar e interior de borreguito. 
Sobrecamisa muy suave y abriga. 2 bolsillos 
en el pecho con solapa. Plaqueta clásica 
(2 botones recambio). Puños ajustables 
con botones. Dobladillo con forma redonda 
Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° 
CQ1007/8, IFTH.

SOBRECAMISA DRILL
265 g/m² • 100% algodón. Sobrecamisa con canesú en la espalda. Costura de doble aguja. 
Bolsillos parche con solapa en la parte delantera. Dobladillo entallado.

SOBRECAMISA 
LEÑADOR FORRO DE 
SHERPA
100 % franela de algodón. Forro del cuerpo de 
borreguito 100% poliéster. Mangas forradas y 
acolchadas en 100% tafetán de poliéster. Muy 
suave y de abrigo. Dos bolsillos en el pecho 
con solapa. Tapeta clásica con botones. Puños 
ajustables con botones. Dobladillo con forma 
redonda. Sin etiqueta de marca en el cuello para 
facilitar la personalización; únicamente una 
etiqueta con la talla. Peso medio de la talla L :636 
g. Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX® N° CQ 
1007/8, IFTH.Poids moyen en taille L : 636 g.
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K863 

PR789 

BLACK  MID BLUE  NAVY  STEEL

K859 

BLACK  CLASSIC NAVY

 �     

PR793 

BLACK  NAVY  RED  SILVER  WHITE

 �     

GO
OD

 D
EA
L

NATURAL  SILVER  
SKY BLUE

�������
� �

1 € 6,10

25 € 6,10

1 € 20,14

36 € 17,52

1 € 8,96

80 € 7,18

1 € 16,20

24 € 14,08
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CORBATAS & PAJARITA

CERTIFICADO A PETICIÓN

147 x 5.5 cm

147 x 5 cm

ONE SIZE

144 x 5 cm

CORBATA FINA
135 g/m² • 100% poliéster satinado. Lavable a máquina a 30°C.

CORBATA FINA DE PUNTO
100% poliéster.

PAJARITA
100% poliéster. Pajarita clásica en tejido de sarga, accesorio ideal para llevar con el traje de 
vestir. Talla ajustable y cierre con gancho metálico. Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX® 
N° CQ 1007/8, IFTH.

CORBATA FINA
100% poliéster.
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PR785 

BLACK  BURGUNDY  GREY  
NAVY  RED  SILVER

 �     K864 

PB30 

BLACK  BURGUNDY  EMERALD  FUCHSIA  GOLD  
GREY  MAGENTA  MID BLUE  NAVY  ORANGE  
RED  ROYAL BLUE  SILVER  TURQUOISE  WHITE

 �     

15

PR750 

BLACK  BOTTLE GREEN BROWN  BURGUNDY  DARK GREY  EMERALD  
FUCHSIA  GREEN OLIVE  HOT PINK  KHAKI BEIGE  LIGHT BLUE  LILAC  
MID BLUE  NATURAL  NAVY  ORANGE  PURPLE  RED  

ROYAL BLUE  SILVER  SUNFLOWER  TURQUOISE  WHITE

 �     

23

PR740 

BLACK  BOTTLE GREEN BURGUNDY  DARK GREY  EMERALD  FUCHSIA  
HOT PINK  KHAKI BEIGE  LEMON  LILAC  LIME  MID BLUE  
NATURAL  NAVY  ORANGE  PURPLE  RED  ROYAL BLUE  

SILVER  SUNFLOWER  TURQUOISE  WHITE

 �     

22

�������
� �

GO
OD

 D
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L

DARK GREY LILAS  ORANGE  
SILVER  SKY BLUE

1 € 6,02

25 € 6,02
1 € 16,56

24 € 14,40

1 € 16,20

48 € 14,08
1 € 15,48

72 € 13,46

1 € 14,26

48 € 12,40
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CORBATAS & PAÑUELOS

ONE SIZE 50 x 8 cm

140 x 25 cm 144 x 8.5 cm 98 x 16.5 cm

CORBATA 
CON CLIP

CORBATA 
CON CLIP
100% poliéster. Con clip. Lavable a 
máquina.

CORBATA SATINADA CON CLIP
135 g/m² • 100% poliéster satinado. Lavable a 
máquina a 30°C.

PAÑUELO «COLOURS» DE 
EMPRESA
100% poliéster. Apto para serigrafía.

CORBATA «COLOURS» DE SATÉN
100% poliéster satinado brillante. Lavable a máquina.

PAÑUELO DE MUSELINA
100% poliéster. Pañuelo brillante. Lavable a mano.
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PK860 

ALASKAN BLUE BLACK  DEEP NAVY  HIBISCUS RED

 �     

��
�����

K861  �     

PK861 

ALASKAN BLUE BLACK  DEEP NAVY  HIBISCUS RED

 �     

��
�����

K860  �     PB795 

BLACK  BURGUNDY  MID BLUE  NAVY  
RED  ROYAL BLUE  SILVER

 �     

�������
� � � � �

�������
� � � � �

BLACK  DARK GREY LIGHT ROYAL 
BLUE  LIME  NAVY  

ORANGE  RED  SILVER  WINE  YELLOW

GO
OD

 D
EA
L

CHOCOLATE FOREST  
GREEN  FUCHSIA  LILAS  NATURAL  

PURPLE  SKY BLUE  TROPICAL  
BLUE  TURQUOISE WHITE

K862 

GO
OD

 D
EA
L

BLACK  LIGHT ROYAL 
BLUE  NATURAL  NAVY  

SILVER  SKY BLUE WINE

20

1 € 8,36

50 € 6,70 

1 € 7,38

50 € 7,38

1
Natural = € 9,80 
Colours = € 9,98

25
Natural = € 9,80 
Colours = € 9,98

1 € 55,44

100 € 44,34

1 € 19,36

50  € 15,50

1 € 50,54

100 € 40,42

1  € 16,36

50 € 13,10

1 € 14,04

24 € 12,20
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CORBATAS & PAÑUELOS DE SEDA Y SATÍN

ONE SIZE

140 x 25 cm

ONE SIZE

147 x 8 cm 144 x 10 cm

 147 x 8 cm

CORBATA SARGA DE SEDA
130 g/m² • Tejido exterior 100 % seda. Forro: 62% poliéster/ 
38% viscosa. Corbata fabricada en Italia. Tejido de sarga. 
Ancho: 8 cm.

PAÑUELO SATINADO
80 g/m² • 100% poliéster satinado. 
Lavable a máquina a 30°C.

CORBATA JACQUARD DE SEDA
113 g/m² • Tejido exterior 100% seda. Forro: 62% poliéster/ 38% 
viscosa. Corbata fabricada en Italia. Tejido jacquard. Ancho: 
8 cm.

CORBATA SATINADA
135 g/m² • 100% poliéster satinado. 
Lavable a máquina a 30°C.

CORBATA DE SEDA
100% seda. Tejido Sarga.

CORBATA DE SEDA
150 g/m² • 100% seda.
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PR788 

LIME  NAVY  RED  SILVER

PB62 

BLACK / SILVER NAVY / BLUE  RED / SILVER

 �     PB60 

BLUE  GREY

 �     PB766 

BLACK / GREY  NAVY / BLUE  NAVY / 
MAGENTA

PR783 

AUBERGINE / 
BURGUNDY  BLACK / DARK 

GREY  
BLACK / LIME  BLACK / RED  
NAVY / GOLD  NAVY / ROYAL 

BLUE  
NAVY / 

TURQUOISE  SILVER / DARK 
GREY

PR784 

BLACK / SILVER NAVY / RED  NAVY / ROYAL 
BLUE  NAVY / 

TURQUOISE

PR781 

BLACK / DARK 
GREY  BLACK / RED  NAVY / LIME  

NAVY / WHITE  SILVER / WHITE

�������
� �

�������
� �

1 € 15,70

36 € 13,66

1 € 8,52

24 € 7,40

1 € 15,94

24 € 13,86

1 € 8,42

24 € 7,32

1 € 15,70

36 € 13,66 1 € 15,70

36 € 13,66
1 € 15,70

36 € 13,66
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CORBATAS CON DISEÑOS

144 x 7.5 cm 144 x 10 cm 144 x 10 cm

144 x 7.5 cm

144 x 7.5 cm 144 x 7.5 cm

144 x 10 cm

CORBATA CUADRADOS
100% poliéster.

CORBATA «FOUR 
STRIPE»
100% poliéster.

CORBATA «MULTI 
STRIPE»
100% poliéster tejido.

CORBATA «CANDY 
STRIPE»
100% poliéster.

CORBATA 
«WAFFLE» A RAYAS
100% poliéster.

CORBATA «SPORT» 
A RAYAS
100% poliéster.

CORBATA «MICRO DOT»
100% poliéster.
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K980 

BLACK  LIGHT GREY 
HEATHER  NAVY

�     

����
����

1 € 35,46

20 € 28,38
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JERSÉIS CLASSIC 50/50

CERTIFICADO A PETICIÓN

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

JERSEY CUELLO DE PICO ECORRESPONSABLE
270 g/m² • 50% algodón orgánico / 50% poliéster reciclado. Calibre 12. Punto tricotado de tendencia. Corte entallado. Mangas montadas. Cuello de pico de canalé 1x1 con fina raya a contraste de 
3 mm en interior cuello. Canalé 1x1 en puños y bajo de la prenda. Etiqueta de marca extraíble Tear-away. Peso medio en talla L: 330g.
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BLACK  

NEW

DARK GREY  GREY MELANGE NAVY

K967  �     K968  �     

1 € 34,04

10 € 27,22

1 € 30,74

10 € 24,58
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JERSÉIS CLASSIC 50/50

JERSÉIS ALGODÓN/ ACRÍLICO CUELLO DE PICO
290 g/m² • 50% algodón / 50% acrílico. Calibre 12. Corte entallado. Canalé doble espesor en cuello. Tira cubrecosturas en cuello. Certificado STANDARD 
100 by OEKO-TEX® N° CQ 1007/7, IFTH.

50% ALGODÓN / 50% ACRÍLICO 

CERTIFICADO A PETICIÓN CERTIFICADO A PETICIÓN

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL

MANGA LARGA
Peso medio en talla L : 360 g.

MANGA LARGA
Peso medio en talla M : 268 g.
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BLACK  

NEW

DARK GREY  GREY MELANGE NAVY  

NEW

RED

K961  �     K962  �     

1 € 44,04

10 € 35,22

1 € 38,86

10 € 31,10
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JERSÉIS CLASSIC 50/50

CHAQUETA DE PUNTO CON CREMALLERA
290 g/m² • 50% algodón / 50% acrílico. Calibre 12. Corte entallado. Cuello alto doble espesor. Cierre con cremallera entera con efecto ahumado. Tira 
cubrecosturas en cuello. Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX® N° CQ 1007/7, IFTH.

50% ALGODÓN / 50% ACRÍLICO

CERTIFICADO A PETICIÓN CERTIFICADO A PETICIÓN

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL

MANGA LARGA
Peso medio en talla L : 472 g.

MANGA LARGA
Peso medio en talla M : 362 g.
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K965  �     K966  �     

10

NEW

BEIGE HEATHER BLACK DARK GREY

NEW

DEEP BLUE

NEW

FOREST GREEN

NEW

GREEN MARBLE 
HEATHER

GREY MELANGE LIGHT ROYAL 
BLUE

NAVY RED

1 € 30,50

10 € 24,40

1 € 30,50

10 € 24,40
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JERSÉIS CLASSIC 50/50

JERSÉIS CUELLO DE PICO – ALGODÓN/ ACRÍLICO
290 g/m² • 50% algodón / 50% acrílico. Calibre 12. Corte entallado. Canalé doble espesor en cuello. Tira cubrecosturas en cuello. Certificado STANDARD 
100 by OEKO-TEX® N° CQ 1007/7, IFTH.

50% ALGODÓN / 50% ACRÍLICO 

CERTIFICADO A PETICIÓN

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL

MANGA LARGA
Peso medio en talla L : 362 g.

MANGA LARGA
Peso medio en talla M : 298 g.
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K960  �     

GO
OD

 D
EA
L

DEEP RED

BLACK  

NEW

DARK GREY  GREY MELANGE NAVY  

NEW

RED

K959

BLACK DARK GREY 
HEATHER

 �     

K970  �     

K969 

BLACK

NEW

DARK GREY GREY MELANGE NAVY

NEW

RED

 �     

1 € 13,66

20 € 13,66

1 € 77,24

5 € 61,28

1 € 41,34

10 € 33,06

1 € 27,80

10 € 22,24
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JERSÉIS & CÁRDIGAN CLASSIC 50/50

CERTIFICADO A PETICIÓN
S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

S - M - L - XL - XXL - 3XL

JERSEY PUNTO GRUESO
370 g/m² • 50 % algodón / 50 % acrílico. 
Tejido punto grueso. Abertura en el hombro 
con cuatro botones imitación cuerno. 
Canalé 1x1 en cuello, puños y bajo de la 
prenda. Peso medio en talla L : 399 g.

CÁRDIGAN CON FORRO POLAR
Exterior: 50% algodón/ 50% acrílico. Interior: 100% poliéster micropolar. Forro de mangas 
y acolchado de poliéster. Materiales cálidos y cómodos. Dos bolsillos con cremallera y 
cremallera entera en delantero. Canalé 2×2 en hombros, laterales y mangas. Forro de canalé 
2×2 en el cuello, puños y bajo de la prenda. Cremallera interior lateral invisible para el fácil 
acceso de la personalización tanto lateral como trasera. Peso medio en la talla L: 1150g.  

JERSEY 1/4 CREMALLERA
290 g/m² • 50% algodón / 50% acrílico. Corte entallado. Cuello alto doble espesor con 
cremallera en cuello con efecto ahumado. Tapacosturas en cuello. Peso medio en talla L : 412 g.

JERSEY CUELLO DE PICO SIN MANGAS
290 g/m² • 50% algodón / 50% acrílico. Corte entallado. Punto de canalé doble espesor en 
cuello y sisas. Cubrecosturas en cuello. Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX® N° CQ 1007/7, 
IFTH. Peso medio en talla L : 238 g.

411



�

RU710F  �     

RU710M  �     

BLACK  CHARCOAL 
MARL  FRENCH NAVY

RU715M  �     

RU715F  �     

BLACK  CHARCOAL 
MARL  FRENCH NAVY

1 € 40,26

12 € 35,00

1 € 40,26

12 € 35,00

1 XXS > XXL = € 52,78 - 3XL > 4XL = € 63,34

12 XXS > XXL = € 45,90 - 3XL > 4XL = € 55,08

1 € 40,26

12 € 35,00
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JERSÉIS & CÁRDIGANS CLASSIC 50/50

JERSÉIS & CÁRDIGANS COTTONBLEND
275 g/m² • 50% algodón / 50% poliacrílico CottonBlend. Jersey con cuello de pico clásico. Mangas montadas. Canalé con 
elastán en los puños y cintura para una mayor resistencia y mejor aspecto. Cárdigans: botones a tono. Certificado STANDARD 100 by 
OEKO-TEX®N° 08-5941, Shirley.

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

S - M - L - XL - XXL

XS - S - M - L - XL - XXL

XS - S - M - L - XL - XXL

XXS - XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

JERSEY CUELLO DE PICO

JERSEY CUELLO DE PICO

CÁRDIGAN

CÁRDIGAN
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H718 

BLACK  GREY MARL  NAVY

 �     

����
����

H722 

BLACK  NAVY

 �     

����
����

H727 

BLACK

 �     

����
����

H723 

BLACK  NAVY

 �     

1 XXS > XL = € 39,96 - XXL = € 41,26 - 3XL = € 42,92

24 3XL = 6  XXS > XL = € 34,74 - XXL = € 35,88 - 3XL = € 37,32

1 S > XL = € 37,00 - XXL = € 38,32

24 S > XL = € 32,18 - XXL = € 33,32

1 XS > XL = € 35,36 - XXL = € 37,00 - 3XL = € 38,32

24 XS > XL = € 30,74 - XXL = € 32,18 - 3XL = € 33,32

1 € 37,00

24 € 32,18
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JERSÉIS & CÁRDIGANS CLASSIC 50/50

XXS - XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL

S - M - L - XL - XXL

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL

S - M - L - XL

CÁRDIGAN CUELLO BOMBER
50% algodón /50% acrílico. Cárdigan unisex con cuello bomber de punto fino; calibre 12. 
Mangas semimoldeadas. Cierre con cremallera en la parte delantera con cremallera y tirador 
de metal. Canalé 1x1 en cuello y puños y bajo de la prenda. Bolsillos delanteros con ribete.

CÁRDIGAN
310 g/m² • 50% algodón /50% acrílico. Cárdigan de cuello de pico. Cuello de canalé con 6 
botones a tono.

JERSEY CUELLO VUELTO
50% algodón /50% acrílico (calibre 12). Cuello vuelto, puños y bajo de la prenda en canalé 1x1.

CÁRDIGAN
310 g/m² • 50% algodón /50% acrílico. Cárdigan de cuello de pico con 7 botones. Cuello y 
puños de canalé. Dos bolsillos delanteros. Botones efecto nácar.
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PK910  �     PK911  �     
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BLACK  DEEP NAVY  GREY HEATHER

1 € 67,34

20 € 53,86

1 € 58,30

20 € 46,64
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JERSÉIS LANA MERINA CUELLO DE PICO

JERSEY LANA MERINA CUELLO DE PICO
220 g/m² • 100% lana merina. Lana extrafina peinada. Calibre 14. Fully-fashioned: tejido formado y 
ensamblado en máquina remalladora para su construcción total. Canalé 1 x 1 en cuello, puños y bajo de 
la prenda.

S - M - XL - XXL - 3XL - 4XL XS - S - M - L - XL - XXL

Peso medio en talla L : 280 g.Peso medio en talla M : 225 g.
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PK912  �     

��
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PK913  �     

BLACK  DEEP NAVY  GREY HEATHER

1 € 71,64

20 € 57,30

1 € 58,54

20 € 46,82
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JERSÉIS LANA MERINA CUELLO VUELTO

JERSEY LANA MERINA CUELLO VUELTO
220 g/m² • 100% Lana Merina. Lana extrafina peinada. Calibre 14. Fully-fashioned: tejido formado 
y ensamblado en máquina remalladora para su construcción total. Canalé 1 x 1 en cuello vuelto, puños 
y bajo de la prenda.

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL XS - S - M - L - XL - XXL

Peso medio en talla L : 300 g. Peso medio en talla M : 255 g.
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K985  �     K986  �     

K987  �     

GO
OD

 D
EA
L

DEEP NAVY OFF WHITEBLACK  BLACK 
HEATHER GO

OD
 D
EA
L

BLACK 
HEATHER

OFF WHITEBLACK  

GO
OD

 D
EA
L

DEEP NAVY OFF WHITEBLACK  BLACK 
HEATHER

1 € 29,06

40 € 29,06
1 € 24,66

40 € 24,66

1 € 34,86

40 € 34,86
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JERSEY LANA MERINA CUELLO DE PICO Y BOTONES

JERSEY LANA MERINA CUELLO DE PICO
215 g/m² • 100% lana extra fina preencogida. Tratamiento especial para lograr un tacto sumamente suave. 
Material cálido y agradable. 
Cardigans: cuello de pico y botones a tono. Canalé 1x1 en el escote y en la parte media frontal y canalé simple en los 
puños y en la parte inferior de la prenda. Corte ajustado. 
Jerséis de cuello de pico: Cuello de canalé 1x1 en el cuello y canalé simple en los puños y la parte inferior de la 
prenda. Corte ajustado..

XS > 3XL XS > S XS > 3XL M > XXL XS > XXL XS > XXL 

XS > 3XL S - M - XL XS > 3XL 

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL  XS - S - M - L - XL - XXL

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL

Peso medio en talla L : 267 g. Peso medio en talla M : 203 g.

 Peso medio en talla L : 287 g.
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K983  �     

�

GO
OD

 D
EA
L

LIGHT GREY 
HEATHER

NAVY HEATHER

K982 

BLACK 
HEATHER  CAMEL 

HEATHER  CANDY PINK 
HEATHER  LIGHT GREY 

HEATHER  
MYKONOS 

BLUE HEATHER NAVY HEATHER

 �     

K984 

LIGHT GREY 
HEATHER  NAVY HEATHER

 �     

K982 K983

K984 

1
Light Grey Heather = € 12,96 
Navy Heather = € 12,98

20
Light Grey Heather = € 12,96 
Navy Heather = € 12,98

1 € 34,94

20 € 27,94

1 € 42,64

20 € 34,10
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JERSÉIS & CHAQUETA JASPEADOS

ALGODÓN / POLIAMIDA / ELASTÁN 
LA MEZCLA OFRECE COMODIDAD Y ABRIGO 

CERTIFICADO A PETICIÓN

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL

JERSEY PREMIUM 
CON BOTONES
330 g/m² • 87 % algodón / 11 % poliamida 
/ 2 % elastán. Cuello alto con tapeta con 
tres botones a tono y cinta interior de 
punto contrastada. Canalé 1x1 forrado en 
cuello y canalé 1x1 en puños y bajo de la 
prenda. Corte elegante y cómodo. Peso 
medio en talla L : 417 g.

JERSEY PREMIUM 
CUELLO DE PICO
330 g/m² • 87 % algodón / 11 % poliamida 
/ 2 % elastán. Cuello de pico y cinta interior 
de punto contrastada. Canalé 1x1 en cuello, 
puños y bajo de la prenda. Corte elegante 
y cómodo. Certificado STANDARD 100 by 
OEKO-TEX® N° CQ 1007/7, IFTH. Peso medio en 
talla L : 433 g.

CHAQUETA DE PUNTO PREMIUM CON CREMALLERA
330 g/m² • 87 % algodón / 11 % poliamida / 2 % elastán. Cuello alto y cinta interior de punto 
contrastada. Canalé 1x1 forrado en cuello y canalé 1x1 en puños y bajo de la prenda. Corte 
elegante y cómodo. Peso medio en talla L : 477 g.
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BLACK  DEEP NAVY  GREY HEATHER

PK902  �     PK903  �     

1 € 49,24

20  € 39,38

1 € 40,20

20 € 32,16

CA
MI

SA
S,

JE
RS

ÉI
S

& 
CO

RB
AT

AS
CÁRDIGAN 100% ALGODÓN SUPIMA®

SUPIMA® CARDIGAN
210 g/m² • 100% algodón Supima®. Algodón peinado. Calibre 12. Tejido de calidad superior. Fully-fashioned: 
tejido formado y ensamblado en máquina remalladora para su construcción total. Canalé 1 x 1 en cuello, puños 
y bajo de la prenda. Tapeta con botones de plástico a tono.

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL XS - S - M - L - XL - XXL

CÁRDIGAN CON BOTONES
Peso medio en talla L : 322 g.

CÁRDIGAN CON BOTONES
Peso medio en talla M : 250 g.
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BLACK  DEEP NAVY  GREY HEATHER

PK900  �     PK901  �     

1 € 44,96

20 € 35,98

1 € 38,20

20 € 30,56
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JERSÉIS CUELLO REDONDO 100% ALGODÓN SUPIMA®

SUPIMA® CUELLO REDONDO
210 g/m² • 100% algodón Supima®. Algodón peinado. Calibre 12. Tejido de calidad superior. Fully-fashioned: 
tejido formado y ensamblado en máquina remalladora para su construcción total. Canalé 1 x 1 en cuello, puños 
y bajo de la prenda.

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL XS - S - M - L - XL - XXL

CUELLO REDONDO
Peso medio en talla L : 290 g.

CUELLO REDONDO
Peso medio en talla M : 235 g.
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K990  �     K989  �     

NAVY / OFF 
WHITE STRIPE

NAVY / OFF 
WHITE STRIPE

GO
OD

 D
EA
L

TROPICAL BLUE

K974  �     K971  �     

BLACK

NEW

DARK GREY NAVY

NEW

RED

1 € 8,96

10 € 8,96

1 € 34,14

20 € 27,30

1 € 47,24

10 € 37,78

1 € 34,14

20 € 27,30
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JERSÉIS MARINEROS

JERSÉIS MARINEROS
100% algodón. Calibre 12. Abertura en el hombro izquierdo con tres botones a tono. Cuello en canalé 1×1. Puños y 
bajo de la prenda de punto de doble grosor.

CERTIFICADO A PETICIÓN

XS - S - M - L - XL - XXL  S - M - L - XL - XXL - 3XL

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XLS - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

Peso medio en talla L : 355 g.

JERSEY ESCOTE DE PICO
240 g/m² • 100% algodón peinado. Corte ajustado. 
Canalé y tira de limpieza en cuello. Acabado punto 
de recubrir en cuello, hombros y motivos de espalda.  
Peso medio en talla L : 282 g.

CHAQUETA DE PUNTO CON CREMALLERA
425 g/m² • 100% algodón. Cuello alto doble espesor con cremallera entera con efecto 
ahumado. Tira tapacosturas en cuello. Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX® N° CQ 1007/7, 
IFTH. Peso medio en talla L : 638 g.

Peso medio en talla M : 255 g.
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K991 

OFF WHITE

 �     

K997  �     

K999  �     

GO
OD

 D
EA
L

CHERRY RED

GO
OD

 D
EA
L

CHERRY RED

K998  �     

GO
OD

 D
EA
L

NIGHT NAVY

Winter collection 

1 € 12,64

12 € 12,64

1 € 12,76

12 € 12,76

1 € 12,76

12 € 12,76

1 € 20,04

12 € 16,02
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JERSÉIS COLECCIÓN INVIERNO

JERSÉIS UNISEX 

390 g/m² • 85% acrílico /15% lana - Calibre 5. Acabados en canalé a tono en el cuello y contrastados en los puños y en 
el bajo de la prenda. Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX® N° CQ 1007/7, IFTH.

CERTIFICADO A PETICIÓN CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN CERTIFICADO A PETICIÓN

85% acrílico/ 15% lana - Calibre 5 - Cuello redondo - Acabado canalé en cuello, puños y bajo. Certificado STANDARD 100 by 
OEKO-TEX® N° CQ 1007/7, IFTH.

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL

JERSEY DE NAVIDAD 
CON DISEÑO RUGBY
Peso medio en talla L : 584 g.

JERSEY DE NAVIDAD CON 
ESTAMPADO DE COPO DE NIEVE
Peso medio en talla L : 505 g.

JERSEY DE NAVIDAD 
CON MOTIVO PINO
Peso medio en talla L : 505 g.

JERSEY DE NAVIDAD 
CON MOTIVO RENOS
Peso medio en talla L : 505 g.
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TRAJES & 
PANTALONES

P.427 > PK6050

+ MAS PANTALONES
EN LAS COLECCIONES

P.91

P.86

P.92
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P.424 > K6130

P.424 > K730

ÍNDICE
TRAJES &
PANTALONES

P.424

P.438

P.440

P.442

TRAJES

CHALECOS

BUSINESS CASUAL

PANTALONES

KARIBAN CORPORATIVO
KARIBAN PREMIUM
PANTALONES Y ABRIGOS
BROOK TAVERNER

CHINOS- BERMUDAS & PANTALONES
CHINOS – PANTALONES & FALDAS
VAQUEROS
MULTIBOLSILLOS
BERMUDAS
DEPORTE: PANTALONES CHÁNDAL

P.424 >
P.426 >
P.428 >
P.430 >

P.442 >
P.444 >
P.450 >
P.453 >
P.456 >
P.460 >
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ANTHRACITE 
HEATHERBLACK NAVY

K6130  �     

K730  �     

K6131  �     

K731  �     

1 46 > 60 = € 131,20 - 62 > 70 = € 144,60

5 46 > 60 = € 104,96 - 62 > 70 = € 115,68

1 34 > 54 = € 57,24 - 56 > 60 = € 58,66

20 34 > 54 = € 45,78 - 56 > 60 = € 46,94

1 36 > 46 = € 101,76 - 48 > 50 = € 101,76

5 36 > 46 = € 81,42 - 48 > 50 = € 81,42

1 XXS > XXL = € 62,44 - 3XL / 4XL = € 67,24

20 XXS > XXL = € 49,94 - 3XL / 4XL = € 53,78

TR
AJ

ES
 &

PA
NT

AL
ON

ES
KARIBAN CORPORATIVO

TRAJE HOMBRE TRAJE MUJER

CONFORT 
ADICIONAL

ELEGANTE CINTURA 
ELÁSTICA

CHAQUETA
220 g/m² • 64 % poliéster / 34 % viscosa / 2 % elastán. Forro 100 % tafetán de poliéster. Chaqueta con 
dos botones. Dos bolsillos en la parte delantera con ribete y solapa. Un bolsillo en el pecho. Dos bolsillos 
interiores con botones y un bolsillo para el móvil. Puños con cuatro botones. Dos aberturas en la parte 
trasera para un mayor confort . Una cremallera invisible en el lado izquierdo para la personalización.

44 ES - 46 ES - 48 ES - 50 ES - 52 ES - 54 ES - 56 ES - 58 ES - 60 ES - 62 ES 
64 ES - 66 ES - 68 ES - 70 ES

PANTALÓN
220 g/m² • 64 % poliéster / 34 % viscosa / 2 % elastán. Pantalón de corte entallado. Dos 
bolsillos italianos delanteros y dos bolsillos traseros con ribete y botones. Cierre con 
cremallera, gancho y botón ocultos por la tapeta. Cintura con trabillas. Media pierna delantera 
forrada. Bajo del pantalón «sin acabar», lo que permite realizar un dobladillo a medida.

34 ES - 36 ES - 38 ES - 40 ES - 42 ES - 44 ES - 46 ES - 48 ES - 50 ES  
52 ES - 54 ES - 56 ES - 58 ES - 60 ES - 62 ES

CHAQUETA
220 g/m² • 64 % poliéster / 34 % viscosa / 2 % elastán. Forro 100 % tafetán de poliéster. 
Chaqueta con un botón. Dos bolsillos con ribete en la parte delantera. Dos bolsillos interiores 
con botones. Puños con tres botones. Una abertura en la parte trasera para un mayor confort.

32 ES - 34 ES - 36 ES - 38 ES - 40 ES 
42 ES - 44 ES - 46 ES - 48 ES - 50 ES

PANTALÓN
220 g/m² • 64 % poliéster / 34 % viscosa / 2 % 
elastán. Pantalón de corte entallado. Dos bolsillos 
italianos delanteros y dos bolsillos traseros con ribete. 
Cierre con cremallera, gancho y botón ocultos por la 
tapeta. Cinta elástica en la parte trasera de la cintura 
para un confort óptimo. Interior pierna: 78 cm. Bajo 
del pantalón con dobladillo invisible.

XXS - XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL
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ANTHRACITE 
HEATHERBLACK NAVY

K732  �     K500  �     

1 € 64,26

20 € 51,42

1 € 91,06

20 € 72,86
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KARIBAN CORPORATIVO

CAMISA 
K549 
P.384

34 ES - 36 ES - 38 ES - 40 ES - 42 ES - 44 ES - 46 ES 34 ES - 36 ES - 38 ES - 40 ES - 42 ES - 44 ES - 46 ES

FALDA TUBO
220 g/m² • 64 % poliéster / 34 % viscosa / 2 % elastán. Forro extensible para una mayor 
comodidad. Abertura y cierre con cremallera invisible en la parte trasera.

VESTIDO MANGA CORTA
220 g/m² • 64 % poliéster / 34 % viscosa / 2 % elastán. Forro extensible para una mayor comodidad. 
Corte clásico y entallado. Abertura y cierre con cremallera invisible en la parte trasera.
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PK5001  �     

BLACK ECLIPSE
NAVY

1 € 110,30

20 € 88,24

1 € 67,14

20 € 53,70
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KARIBAN PREMIUM

34 ES - 36 ES - 38 ES - 40 ES - 42 ES - 44 ES - 46 ES 34 ES - 36 ES - 38 ES - 40 ES - 42 ES - 44 ES - 46 ES

VESTIDO RECTO
180 g/m² • 50% poliéster/ 23% viscosa/ 22% lana/ 5% elastán. Forro 100% poliéster stretch 
(solo en el cuerpo). Corte princesa con canesú pespunteado que aplana la costura y la 
refuerza. Cuello de pico con acabado interior forrado. Cremallera invisible en la espalda. 2 
pinzas en la cintura en la parte trasera. Abertura inferior en la parte trasera para un mayor 
confort. Forro volante con abertura. Sin etiqueta de marca, únicamente una etiqueta con la 
talla para facilitar la personalización.

FALDA RECTA
180 g/m² • 50% poliéster/ 23% viscosa/ 22% lana/ 5% elastán. Forro 100 % poliéster stretch. 
2 pinzas delanteras en la cintura y 2 pinzas en la espalda. Cierre con cremallera en la parte 
trasera reforzado en el interior por tejido (bajo puente) sujeto por un botón para un mayor 
confort. Abertura espalda en bajos con forro volante. Corte recto. Sin etiqueta de marca, 
únicamente una etiqueta con la talla para facilitar la personalización.
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PK6050  �     

��
�����

PK750  �     

BLACK ECLIPSE
NAVY

1 € 140,34

5 € 112,26

1 € 67,64

20 € 54,10
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KARIBAN PREMIUM

CHAQUETA BLAZER
180 g/m² • 50% poliéster/ 23% viscosa/ 22% lana/ 5% elastán. Forro 100% sarga de 
poliéster a tono con pliegues. Chaqueta cerrada con 1 botón. 2 bolsillos con ribetes en la 
parte delantera. Un bolsillo interior ribeteado a la altura del pecho. Bajo de mangas con 3 
botones. Abertura en parte inferior trasera para un mayor confort. Sin etiqueta de marca, 
únicamente una etiqueta con la talla para facilitar la personalización.

34 ES - 36 ES - 38 ES - 40 ES - 42 ES - 44 ES - 46 ES

PANTALÓN CITY
180 g/m² • 50% poliéster/ 23% viscosa/ 22% lana/ 5% elastán. Forro 100% poliéster a 
tono. Pantalón de corte entallado (slim fit). 2 bolsillos laterales. 2 bolsillos traseros con 
ribete. Tejido interior bolsillo en sarga de poliéster. Cierre con cremallera con clip metálico 
y reforzado en el interior por tejido (bajo puente) sujeto por un botón para un mayor 
confort. Trabillas en la cintura. Bies cubrecosturas en el interior en acabado cintura. 
Pinzas en la parte delantera. Sin etiqueta de marca, únicamente una etiqueta con la talla 
para facilitar la personalización.

34 ES - 36 ES - 38 ES - 40 ES - 42 ES - 44 ES - 46 ES
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K730  �     

PA174  �     

K731  �     

PA175  �     

ANTHRACITE 
HEATHERBLACK NAVY

DARK  
NAVY

SPORTY  
GREY

BLACK WHITE

1 34 > 54 = € 57,24 - 56 > 60 = € 58,66

20 34 > 54 = € 45,78 - 56 > 60 = € 46,94

1 € 49,24

20 € 39,38

1 XXS > XXL = € 62,44 - 3XL / 4XL = € 67,24

20 XXS > XXL = € 49,94 - 3XL / 4XL = € 53,78

1 € 47,80

20 € 38,24
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ES
PANTALONES CORPORATIVOS

PANTALONES CON ELASTÁN
160 g/m² • 96% poliéster / 4% elastán. Tejido suave y repelente al agua 
para asegurar un confort óptimo. Corte entallado. Cintura con trabillas.  2 
bolsillos laterales profundos y 2 bolsillos con solapa en parte trasera.

PANTALÓN
220 g/m² • 64 % poliéster / 34 % viscosa / 2 % elastán. 
Pantalón de corte entallado. Dos bolsillos italianos 
delanteros y dos bolsillos traseros con ribete y botones. 
Cierre con cremallera, gancho y botón ocultos por la tapeta. 
Cintura con trabillas. Media pierna delantera forrada. Bajo 
del pantalón «sin acabar», lo que permite realizar un 
dobladillo a medida.

34 ES - 36 ES - 38 ES - 40 ES - 42 ES - 44 ES - 
46 ES - 48 ES - 50 ES - 52 ES - 54 ES - 56 ES - 

58 ES - 60 ES - 62 ES

36 ES - 38 ES - 40 ES - 42 ES - 44 ES - 46 ES - 48 ES - 50 ES - 52 ES - 54 ES

PANTALÓN
220 g/m² • 64 % poliéster / 34 % viscosa / 2 % elastán. 
Pantalón de corte entallado. Dos bolsillos italianos delanteros 
y dos bolsillos traseros con ribete. Cierre con cremallera, 
gancho y botón ocultos por la tapeta. Cinta elástica en la 
parte trasera de la cintura para un confort óptimo. Interior 
pierna: 78 cm. Bajo del pantalón con dobladillo invisible.

XXS - XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

34 ES - 36 ES - 38 ES - 40 ES - 42 ES - 44 ES - 46 ES
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K6141  �     K6140  �     

BLACK

1 € 140,56

5 € 112,46

1 € 156,76

5 € 125,42
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KARIBAN CORPORATIVO

ABRIGO PREMIUM
360 g/m² • 79% poliéster /18% viscosa /3% elastán. Forro 100% tafetán de poliéster. Cuello alto. 
Modelo Hombre: Cierre con 6 botones. 2 bolsillos en la parte delantera con ribete y solapa y 2 bolsillos abiertos con 
botones a presión. 2 bolsillos interiores: uno con cierre de botón a presión y el otro con cierre de cremallera.  Puños 
con cuatro botones. 1 abertura en la parte trasera para un mayor confort. Este abrigo corporativo puede llevarse 
encima del traje y con esto completar la vestimenta profesional. 
Modelo Mujer: 2 cierres de 4 botones. 2 bolsillos delanteros con solapa. 1 bolsillo interior con ribete.  Este abrigo se 
puede llevar encima de un traje o un vestido y es ideal para las profesionales de la hostelería y servicios en diversas 
industrias.

34 ES - 36 ES - 38 ES - 40 ES - 42 ES - 44 ES - 46 ES 46 ES - 48 ES - 50 ES - 52 ES - 54 ES - 56 ES - 58 ES - 60 ES - 62 ES - 64 ES
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BT2224  �     

BT8655  �     

BRAND SOPHISTICATED
COLLECTION

BT2252      

     BT5985 

BLACK NAVY

1 € 222,84

5 € 193,78

1 € 253,46

5 € 220,40

1 € 89,20

5 € 77,56

1 € 100,86

5 € 87,70
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COLECCIÓN SOPHISTICATED

34 EU (6 UK) - 36 EU (8 UK) - 38 EU (10 UK)  
40 EU (12 UK) - 42 EU (14 UK) - 44 EU (16 UK) - 46 EU (18 UK)

36 ES (28 UK) - 38 ES (30 UK) - 40 ES (32 UK)  
42/44 ES (34 UK) - 46 ES (36 UK) - 48 ES (38 UK)

34 EU (6 UK) - 36 EU (8 UK) - 38 EU (10 UK) - 40 EU (12 UK)  
42 EU (14 UK) - 44 EU (16 UK) - 46 EU (18 UK)

44 ES (34 UK) - 46 ES (36 UK) - 48 ES (38 UK) - 50 ES (40 UK) 
52/54 ES (42 UK) - 56 ES (44 UK) - 58 ES (46 UK)

CHAQUETA CALVI
Chaqueta corta y slim, 2 botones, solapa sencilla, 2 
bolsillos delanteros, sin abertura, 1 bolsillo interior.

CHAQUETA CASSINO - CORTE SLIM
Chaqueta de 2 botones, corte corto y slim, solapa con pespunte, 

bolsillo para pañuelo, 2 aberturas en la parte trasera.

FALDA NUMANA
Falda con abertura central trasera y forro 
extensible (longitud: 56 cm). 

PANTALÓN CASSINO
Pantalón de corte slim, sin pinza, 2 bolsillos 
delanteros, 1 bolsillo trasero (se entrega con «bajo 
no terminado» - largo: 91,5 cm).
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BRAND 

NAVY BLACK

BT2222  �     

BT2234  �     

BT2289  �     

BT8387  �     

1 € 230,76

5 € 200,66

1 € 107,66

5 € 93,62

1 € 196,92

5 € 171,24

1 € 100,86

5 € 87,70
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COLECCIÓN SOPHISTICATED

270 G/M² - 54% POLIÉSTER / 44% LANA / 2% 
LYCRA® CON ACABADO RESISTENTE A LAS 
MANCHAS NANOTECH. 
Grado de pilling 4/5. Más de 60,000 frotaciones en la prueba Martindale. 
Lavable a máquina a 40°C o lavado en seco. 

CHAQUETA NOVARA
Chaqueta de 2 botones, corte entallado, solapa con costuras 
decorativas, abertura central en la parte trasera, 1 bolsillo 
interior, 1 bolsillo en el pecho.

34 EU (6 UK) - 36 EU (8 UK) - 38 EU (10 UK) - 40 EU (12 UK) 
42 EU (14 UK) - 44 EU (16 UK) - 46 EU (18 UK)

PANTALÓN GENOA
Pantalón de corte slim, 2 bolsillos delanteros, 2 falsos 
bolsillos traseros, trabillas (se entrega con «bajo no 
terminado» - largo: 91,5 cm).

34 EU (6 UK) - 36 EU (8 UK) - 38 EU (10 UK)   
40 EU (12 UK) - 42 EU (14 UK) - 44 EU (16 UK) - 46 EU (18 UK)

VESTIDO TERAMO
Vestido clásico con costuras princesa, manga corta, costuras decorativas, 
abertura central trasera, forro extensible.

36 EU (8 UK) - 38 EU (10 UK) - 40 EU (12 UK) - 42 EU (14 UK)  
 44 EU (16 UK) - 46 EU (18 UK) - 46 EU (18 UK)

PANTALÓN AVALINO
Pantalón sin pinza, corte entallado, 2 bolsillos delanteros, 
1 bolsillo trasero (se entrega con «bajo no terminado» - 
largo: 91,5 cm)..

36 ES (28 UK) - 38 ES (30 UK) - 40 ES (32 UK)  
42/44 ES (34 UK) - 46 ES (36 UK) - 48 ES (38 UK)
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ECLIPSE
COLLECTION

BT3552  �     

BT8754  �     

BT8755  �     

BT2276  �     

BLACK  CHARCOAL 
PIN DOT  NAVY PIN DOT

BLACK  CHARCOAL 
PIN DOT  NAVY PIN DOT

BLACK  CHARCOAL  NAVY PIN DOT BLACK  NAVY  NAVY PIN DOT

1 € 177,20

5 € 154,08

1 € 75,74

5 € 65,86

1 € 75,74

5 € 65,86

1 € 82,02

5 € 71,32
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ES
COLECCIÓN ECLIPSE

44 ES (34 UK) - 46 ES (36 UK) - 48 ES (38 UK) - 50 ES (40 UK) 
52/54 ES (42 UK) - 56 ES (44 UK) - 58 ES (46 UK)

36 ES (28 UK) - 38 ES (30 UK) - 40 ES (32 UK) - 42/44 ES (34 UK) 
46 ES (36 UK) - 48 ES (38 UK)

36 ES (28 UK) - 38 ES (30 UK) - 40 ES (32 UK) - 42/44 ES (34 UK)  
46 ES (36 UK) - 48 ES (38 UK)

34 EU (6 UK) - 36 EU (8 UK) - 38 EU (10 UK) - 40 EU (12 UK)  
42 EU (14 UK) - 44 EU (16 UK) - 46 EU (18 UK)

CHAQUETA PHOENIX
Chaqueta de 2 botones, corte entallado, 2 aberturas en la parte trasera.

PANTALÓN PEGASUS
Corte slim, sin pinzas. Lavable a máquina.

PANTALÓN PHOENIX
Pantalón de corte entallado sin pinza. 2 bolsillos delanteros y trabillas en la cintura. Se entrega 
con «bajo no terminado» - largo: 91,5 cm. 

PANTALÓN OPHELIA
Corte entallado, 2 bolsillos delanteros, 2 bolsillos traseros falsos. 
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�

BT2277  �     

BLACK  NAVY PIN DOT

BT2356 

BLACK  NAVY  NAVY PIN DOT

 �     

BT2273  �     

BT2275  �     

BLACK  NAVY PIN DOT

1 € 82,02

5 € 71,32

1 € 179,58

5 € 156,16

1 € 177,60

5 € 154,44

1 € 63,22

5 € 54,98
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COLECCIÓN ECLIPSE

330 G/M² - 64% POLIÉSTER / 34% VISCOSA / 
2% ELASTÁN CON ACABADO REPELENTE A LAS 
MANCHAS. 
Tejido de alto rendimiento: más de 100,000 frotaciones en la prueba Martindale. 
Lavable a máquina a 40°C o lavado en seco. 

34 EU (6 UK) - 36 EU (8 UK) - 38 EU (10 UK) - 40 EU (12 UK) 
42 EU (14 UK) - 44 EU (16 UK) - 46 EU (18 UK)

34 EU (6 UK) - 36 EU (8 UK) - 38 EU (10 UK) - 40 EU (12 UK) 
42 EU (14 UK) - 44 EU (16 UK) - 46 EU (18 UK) - 48 EU (20 UK) - 50 EU (22 UK)

PANTALÓN BIANCA
Pantalón de corte recto. 2 bolsillos delanteros, 2 falsos bolsillos traseros y trabillas en la 
cintura. Se entrega con «bajo no terminado» - largo: 91,5 cm.

CHAQUETA VEGA
Chaqueta sin cuello con 2 bolsillos ribeteados en el interior y fondo redondeado.

CHAQUETA CORDELIA
Chaqueta de 2 botones, corte entallado, abertura central en la parte trasera.

34 EU (6 UK) - 36 EU (8 UK) - 38 EU (10 UK) - 40 EU (12 UK)  
42 EU (14 UK) - 44 EU (16 UK) - 46 EU (18 UK)

FALDA JULIET
Falda recta con forro stretch Abertura y detalle de canesú decorativo en la parte trasera..

34 EU (6 UK) - 36 EU (8 UK) - 38 EU (10 UK) - 40 EU (12 UK) 
42 EU (14 UK) - 44 EU (16 UK) - 46 EU (18 UK)
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BT2365  �     

ANTHRACITE  BLACK  NAVY1 € 149,68

5 € 130,16
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VESTIDO

VESTIDO CELESTE
360 g/m² • 67 % viscosa, 29 % poliamida, 4 % elastán. Vestido de jersey con cuello de muesca, mangas 
cortas, cintura elástica y 2 bolsillos con cremallera. Lavable a máquina a 30°C.

34 EU (6 UK) - 36 EU (8 UK) - 38 EU (10 UK) - 40 EU (12 UK) - 42 EU (14 UK) - 44 EU (16 UK) - 46 EU (18 UK)

MANGA CORTA

434



�

BT2348 

BLACK  NAVY

 �     

BT2349 

BLACK  NAVY

 �     

TODAY 
COLLECTION

1 € 165,42

5 € 143,84

1 € 65,38

5 € 56,86
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CHAQUETA & PANTALON

335 G/M² - 63% POLIÉSTER / 34% VISCOSA / 
3% ELASTÁN.
Elasthanne Lycra®. Tejido de alto rendimiento: más de 90,000 frotaciones 
en la prueba Martindale. Lavable a máquina a 40°C o lavado en seco.

34 EU (6 UK) - 36 EU (8 UK) - 38 EU (10 UK) - 40 EU (12 UK) 
42 EU (14 UK) - 44 EU (16 UK) - 46 EU (18 UK) - 48 EU (20 UK) - 50 EU (22 UK)

34 EU (6 UK) - 36 EU (8 UK) - 38 EU (10 UK) - 40 EU (12 UK) 
42 EU (14 UK) - 44 EU (16 UK) - 46 EU (18 UK) - 48 EU (20 UK) - 50 EU (22 UK)

CHAQUETA LILLE
Chaqueta con 1 botón, cuello y solapas simples, y abertura central en la espalda. 2 bolsillos 
exteriores con ribetes.

PANTALÓN PARIS
Pantalón con cierre de gancho en la parte delantera, 2 bolsillos laterales y 2 falsos bolsillos en la parte trasera. 
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BT2287  �     

BT8648  �     

BT3344  �     

NAVYBLACKONE
COLLECTION

BT2258  �    

BT3344

BT8648

1 € 53,66

5 € 46,66

1 € 123,24

5 € 107,16

1 € 43,28

20 € 37,64

1 € 151,40

5 € 131,66
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ES
COLECCIÓN ONE

XS - S - M - L - XL

34 ES (26 UK) - 36 ES (28 UK) - 38 ES (30 UK)  
40 ES (32 UK) - 42/44 ES (34 UK) - 46 ES (36 UK) 
48 ES (38 UK) - 50 ES (40 UK) - 52/54 ES (42 UK) 
56 ES (44 UK) - 58 ES (46 UK) - 60 ES (48 UK)

32 EU (4 UK) 34 EU (6 UK) - 36 EU (8 UK) - 38 EU (10 UK)  
40 EU (12 UK) - 42 EU (14 UK) - 44 EU (16 UK) - 46 EU (18 UK)  
48 EU (20 UK) 50 EU (22 UK) - 52 EU (24 UK) - 54 EU (26 UK)

44 ES (34 UK) - 46 ES (36 UK) - 48 ES (38 UK)  
50 ES (40 UK) - 52/54 ES (42 UK) - 56 ES (44 UK) 
58 ES (46 UK) - 60 ES (48 UK) - 62/64 ES (50 UK)

VESTIDO NEPTUNE
220 g/m² • 95% poliéster /5% elastán. 
Vestido de cuello redondo y mangas 3/4. 
Detalle de nudo decorativo en la cintura 
para un ajuste favorecedor. Forro stretch. 
Lavable a máquina a 30º.

PANTALÓN MARS
335 g/m² • 100% poliéster superfino. Pantalón sin 
pinza, corte entallado, 2 bolsillos delanteros, 
1 bolsillo trasero trabillas y llavero (se entrega con 
«bajo no terminado» - largo: 91,5 cm). Lavable a 
máquina a 40º o lavado en seco. 

CHAQUETA JUPITER
335 g/m² • 100% poliéster superfino. Chaqueta 
de 2 botones, corte entallado, 2 aberturas en la 
parte trasera y 3 bolsillos interiores. Lavable a 
máquina a 40º o lavado en seco 

FALDA PLUTO
335 g/m² • 100 % poliéster superfino. 

Falda recta con forro y abertura central 
trasera. tos sin roturas. Lavable a 
máquina a 40° o lavado en seco.
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BT2255  �     

BT1295  �     

BT2257  �     

BT2256  �    

1 € 43,28

20 € 37,64

1 € 151,40

5 € 131,66

1 € 61,36

5 € 53,36

1 € 61,36

5 € 53,36
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COLECCIÓN ONE

COMPLETA TU VESTUARIO 
CON NUESTRA SELECCIÓN DE 
BLUSAS DE MUJER DESDE 
LA P. 362 

335 G/M² - 100% POLIÉSTER SUPERFINO. 
Grado de pilling 4/5. Más de 100,000 frotaciones en la prueba Martindale. Lavable a 
máquina a 40°C o lavado en seco. 

32 EU (4 UK) 34 EU (6 UK) - 36 EU (8 UK) - 38 EU (10 UK)  
40 EU (12 UK) - 42 EU (14 UK) - 44 EU (16 UK) - 46 EU (18 UK)  
48 EU (20 UK) 50 EU (22 UK) - 52 EU (24 UK) - 54 EU (26 UK)

XS - S - M - L - XL

32 EU (4 UK) - 36 EU (8 UK) - 38 EU (10 UK) - 40 EU (12 UK)  
42 EU (14 UK) - 44 EU (16 UK) - 46 EU (18 UK) 

48 EU (20 UK) - 50 EU (22 UK) - 52 EU (24 UK) - 54 EU (26 UK)

XS - S - M - L - XL - XXL

CHAQUETA SATURN
Chaqueta corta, 1 botón, corte entallado, solapa 
con costura decorativa, abertura central trasera.

CHALECO MERCURY
Chaleco de 5 botones. 2 bolsillos ojal. 
Espalda de satén con cierre ajustable.

CHALECO LUNA
Chaleco de 5 botones y 2 bolsillos ojal, 
espalda de satén con cierre ajustable.

PANTALÓN VENUS
Pantalón recto, trabillas y llavero, 2 bolsillos 

delanteros, 2 falsos bolsillos traseros (se entrega 
con «bajo no terminado» - largo: 91,5 cm).

437



�

PR625  �     

BT2310  �     

PR626  �     

BT1463  �     

BROWN  CHARCOAL  NAVY

CHARCOAL 
/ PINK  GREY BROWN 

CHECK  NAVY CHECK

1 € 58,78

24 € 51,12

1 € 130,64

5 € 113,60

1 € 58,78

24 € 51,12

1 € 130,64

5 € 113,60
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ES
CHALECOS HOSTELERÍA

XS - S - M - L - XL - XXL

XS - S - M - L - XL

XS - S - M - L - XL - XXL

L - M - XL - XXL

CHALECO ESPIGA
300 g/m² • 50% poliéster /45% lana /5% fibras mezcla. 
Espalda y forro interior satinados. 5 botones. Hebilla 
ajustable en la espalda.

CHALECO NASHVILLE
460 g/m² • 40% lana, 40% poliéster, 20% otras fibras. 
Solapas clásicas, 5 botones, 2 bolsillos delanteros, espalda 
de tela con abertura con detalles, ajustable. Solo lavado en 
seco. Tejido con certificado Oeko-Tex Standard 100.

CHALECO ESPIGA
300 g/m² • 50% poliéster /45% lana /5% fibras mezcla. 
Espalda y forro interior satinados. 4 botones. Hebilla 
ajustable en la espalda.

CHALECO MEMPHIS
460 g/m² • 40% lana /40% poliéster /20% otras fibras 
con acabado de Teflon™. Chaleco de tweed de 5 botones, 2 
bolsillos de ojal, espalda de tela con cierre ajustable. Tejido 
con certificado Oeko-Tex Standard 100.
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K501  �     

PR620    �     

K502  �     

PR621    �     

BLACK

BLACK

1 € 47,94

20 € 38,34

1 € 25,90

24 € 22,52

1 € 47,94

20 € 38,34

1 € 25,90

24 € 22,52
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CHALECOS HOSTELERÍA

46 ES - 48 ES - 50 ES - 52 ES - 54 ES - 56 ES 
58 ES - 60 ES - 62 ES - 64 ES - 66 ES

S - M - L - XL - XXL

34 ES - 36 ES - 38 ES - 40 ES 
42 ES - 44 ES - 46 ES

S - M - L - XL - XXL

CHALECO
220 g/m² • 64% poliéster / 34% viscosa / 2% elastán. Corte 
entallado. Forro 100 % tafetán de poliéster. Cierre delantero 
con 5 botones. 2 pequeños bolsillos delanteros con ribete. 2 
aberturas laterales. Parte trasera con forro. Tira de ajuste en 
la espalda con hebilla de metal.

CHALECO DE CAMARERO
195 g/m² • 65% poliéster /35% sarga de algodón. Chaleco 
con 5 botones. 2 bolsillos delanteros. Lavado industrial a 
85°C. Lavado doméstico a 60°C.

CHALECO
220 g/m² • 64% poliéster / 34% viscosa / 2% elastán. Forro 
100 % tafetán de poliéster. Corte entallado. Cierre delantero 
con 5 botones. 2 pequeños bolsillos delanteros con ribete. 2 
aberturas laterales. Parte trasera con forro. Tira de ajuste en 
la espalda con hebilla de metal.

CHALECO DE CAMARERA
195 g/m² • 65% poliéster /35% sarga de algodón. Chaleco 
con 4 botones. 2 bolsillos delanteros. Lavado industrial a 
85°C. Lavado doméstico a 60°C.
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K6133  �     K6132  �     

LIGHT
GREY

HEATHER

NIGHT
NAVY

HEATHER

1 € 106,30

10 € 85,041 € 93,06

10 € 74,46
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CHAQUETAS BUSINESS CASUAL

CHAQUETA DE PUNTO 

34 ES - 36 ES - 38 ES - 40 ES - 42 ES - 44 ES - 46 ES 46 ES - 48 ES - 50 ES - 52 ES - 54 ES - 56 ES - 58 ES - 60ES - 62 ES - 64 ES - 66 ES

CHAQUETA DE PUNTO
250 g/m² • 80% poliéster / 18% algodón / 2% elastán (Night navy heather) - 74% poliéster / 24% viscosa / 
2% elastán (Light grey heather). Punto interlock. Forro del cuerpo de polialgodón y de mangas en tafetán 
de poliéster. Chaqueta con 2 botones. 2 bolsillos con ribetes en la parte delantera con solapa y bolsillo en 
el pecho. 2 bolsillos interiores con botones y un bolsillo para el móvil. Ribete interior delantero contrastado. 
Bajo de mangas con 4 botones, 1 de ellos con un ojal contrastado. 2 aberturas en la parte trasera para mayor 
comodidad. 1 cremallera invisible en el interior del lado izquierdo para la personalización.

CHAQUETA DE PUNTO
250 g/m² • 80% poliéster / 18% algodón / 2% elastán (Night navy heather) - 74% 
poliéster / 24% viscosa / 2% elastán (Light grey heather). Punto interlock. Forro del 
cuerpo de polialgodón y de mangas en tafetán de poliéster. Chaqueta con 1 botón. 
2 bolsillos con ribetes en la parte delantera. 1 bolsillo interior con botones. Ribete 
interior delantero contrastado. Bajo de mangas con 3 botones, 1 de los cuales con 
un ojal contrastado. 1 abertura en la parte trasera para mayor confort. 1 cremallera 
invisible en el interior del lado izquierdo para la personalización.
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K6134 

NAVY

 �     PK6050 

BLACK  ECLIPSE NAVY

 �     

��
�����

1 € 151,46

5 € 121,18
1 € 140,34

5 € 112,26
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BLAZER BUSINESS CASUAL

BLAZER 

46 ES - 48 ES - 50 ES - 52 ES - 54 ES - 56 ES - 58 ES - 60ES - 62 ES - 64 ES - 66 ES 34 ES - 36 ES - 38 ES - 40 ES - 42 ES - 44 ES

BLAZER
220 g/m² • 64 %poliéster / 34% viscosa / 2% elastán. Forro en tafetán de poliéster. Chaqueta 
con 2 botones heráldicos de metal. 2 bolsillos con ribetes y solapa en la parte delantera y 1 
bolsillo en el pecho. 2 bolsillos interiores contrastados con botones y 1 bolsillo contrastado para 
el móvil. Bajo de mangas con 4 botones heráldicos. 2 aberturas en la parte trasera para una 
mayor comodidad . 1 cremallera invisible interior en el lado izquierdo para la personalización.

CHAQUETA BLAZER
180 g/m² • 50% poliéster/ 23% viscosa/ 22% lana/ 5% elastán. Forro 100% sarga de poliéster 
a tono con pliegues. Chaqueta cerrada con 1 botón. 2 bolsillos con ribetes en la parte 
delantera. Un bolsillo interior ribeteado a la altura del pecho. Bajo de mangas con 3 botones. 
Abertura en parte inferior trasera para un mayor confort. Sin etiqueta de marca, únicamente 
una etiqueta con la talla para facilitar la personalización.
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K750  �     K751  �     

BEIGE  BLACK  CAMEL  DARK NAVY  
FINE GREY  LIGHT KHAKI  WHITE

NEW

CHOCOLATE  

NEW

DARK GREY  

NEW

DEEP BLUE  

NEW

KENTUCKY 
BLUE  

NEW

SAGE

12 12

1 € 32,16

20 € 25,74

1 € 32,16

20 € 25,74
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BERMUDA CHINO

BERMUDAS CHINO
245 g/m² • 98 % algodón de sarga / 2 % elastán. Tejido lavado con enzimas para un confort óptimo. Dos 
bolsillos italianos laterales.  Bolsillo cerillero. Dos bolsillos traseros con ribete y costuras reforzadas. Cierre con 
cremallera y botón. Cintura con trabillas. Corte moderno.  Este producto ha recibido un tratamiento especial que 
da un aspecto envejecido intencional. El proceso efectuado da como resultado una variación de color entre los 
productos convirtiendo cada pieza en única. K750: Un bolsillo para monedas.

NUEVOS COLORES 2022

38 ES - 40 ES - 42 ES - 44 ES - 46 ES - 48 ES - 50 ES - 52 ES - 54 ES 34 ES - 36 ES - 38ES - 40 ES - 42 ES - 44 ES - 46 ES - 48 ES
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K741  �     K740  �     

BEIGE  BLACK  CAMEL  DARK NAVY  
FINE GREY  LIGHT KHAKI  WHITE

NEW

CHOCOLATE  

NEW

DARK GREY  

NEW

DEEP BLUE  

NEW

KENTUCKY 
BLUE  

NEW

SAGE

12 12

1 € 39,14

20 € 31,30

1 € 39,14

20 € 31,30
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ES

PANTALÓN CHINO PREMIUM

PANTALÓN CHINO
245 g/m² • 98% algodón de sarga / 2% elastán. Tejido lavado con enzimas para un confort óptimo. Dos 
bolsillos italianos laterales y uno con bolsillo para monedas. Dos bolsillos traseros con ribete y costuras 
reforzadas. Cierre con cremallera y botón. Cintura con trabillas. Corte moderno. El producto lleva un tratamiento 
especial que refleja un aspecto envejecido intencional en la prenda. El proceso efectuado da como resultado una 
variación de color ente los productos convirtiendo cada pieza en única.  K740: Un bolsillo para monedas.

NUEVOS COLORES 2022

34 ES - 36 ES - 38ES - 40 ES - 42 ES - 44 ES - 46 ES - 48 ES 38 ES - 40 ES - 42 ES - 44 ES - 46 ES - 48 ES - 50 ES - 52 ES - 54 ES
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�

K762 

WASHED BEIGE WASHED 
BLACK  WASHED DARK 

NAVY  WASHED 
WHITE

    K749 

BEIGE  BLACK  DARK NAVY  WHITE

 �     

1 € 26,80

20 € 21,44

1 € 33,94

20 € 27,14
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PANTALONES & FALDA CHINO

34 ES - 36 ES - 38ES - 40 ES - 42 ES - 44 ES - 46 ES - 48 ES 34 ES - 36 ES - 38ES - 40 ES - 42 ES - 44 ES - 46 ES - 48 ES

FALDA CHINO
260 g/m² • 97% algodón / 3% elastán. Tejido de sarga lavado con enzimas para una mayor 
resistencia al lavado, acabado de piel de melocotón para un tacto suave. 2 bolsillos italianos 
en laterales y un bolsillo cerillero. 2 bolsillos traseros con ribete y costuras reforzadas, bolsillos 
falsos en blanco. Cierre de cremallera con botones. Cintura con trabillas. Abertura en la parte 
trasera para un mayor confort. A este producto se le ha aplicado un tratamiento especial y 
presenta un aspecto envejecido deliberado. Este procedimiento de fabricación artesanal 
produce variaciones de color de un producto a otro, lo que convierte cada pieza en única.

PANTALÓN 7/8
245 g/m² • 98% algodón de sarga / 2% elastán. Tejido lavado con enzimas para un confort 
óptimo. Corte 7/8 con abertura en el lateral en la parte inferior de la pierna. 2 bolsillos italianos 
delanteros y 1 bolsillo cerillero. 2 bolsillos traseros con ribete con costura de refuerzo, bolsillos 
falsos en blanco. Cierre con cremallera y botones. Cintura con trabillas. Corte moderno. A 
este producto se le ha aplicado un tratamiento especial y presenta un aspecto envejecido 
deliberado. Este procedimiento de fabricación artesanal produce variaciones de color de un 
producto a otro, lo que convierte cada pieza en única.
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�

K748 

WASHED 
BRONZE  WASHED DARK 

NAVY  WASHED OLIVE

 �     

1 € 41,80

20 € 33,44
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PANTALÓN CHINO PREMIUM HOMBRE

38 ES - 40 ES - 42 ES - 44 ES - 46 ES - 48 ES - 50 ES - 52 ES - 54 ES

PANTALÓN CHINO PREMIUM
260 g/m² • 97% algodón / 3% elastán. Tejido de sarga lavado con enzimas para una mayor resistencia al lavado, acabado de piel de melocotón para un 
tacto suave. Corte moderno. 2 bolsillos italianos laterales; con 1 para monedas y 1 cerillero. 2 bolsillos traseros con ribete y costuras reforzadas. Cierre de 
cremallera con botones. Cintura con trabillas y tira elástica decorativa en el interior. A este producto se le ha aplicado un tratamiento especial y presenta 
un aspecto envejecido deliberado. Este procedimiento de fabricación artesanal produce variaciones de color de un producto a otro, lo que convierte cada 
pieza en única.

445



�

K7000 

WASHED LIGHT 
CHARCOAL  WASHED LIGHT 

NAVY

 �     

��
�����

K7004 

WASHED 
BROWN

 �     

��
�����

�������
� � � � �

1 € 59,70

15 € 47,76

1 € 62,76

15 € 50,22

TR
AJ

ES
 &

PA
NT

AL
ON

ES

BERMUDAS 
K7001 P. 391

PANTALONES CHINO

PANTALONES CHINO - GAMA ALTA

36 ES - 38 ES - 40 ES - 42 ES - 44 ES - 46 ES - 48 ES - 50 ES 36 ES - 38 ES - 40 ES - 42 ES - 44 ES - 46 ES - 48 ES - 50 ES

PANTALÓN CHINO
210 g/m² • 97% algodón/3% elastán. Algodón peinado. Tejido Dobby para una mayor 
elasticidad y un confort óptimo. Corte recto. 2 bolsillos italianos laterales, 1 de ellos con bolsillo 
cerillero. 2 bolsillos traseros con ribete y botones, y costura de refuerzo. Forro del bolsillo con 
estampado de fantasía. Cierre con cremallera y botones. Pequeño eslabón de canvas para 
el paso de la lengüeta del cinturón.  Cintura interior con acabado de fantasía y trabillas. Este 
producto ha sido sometido a un proceso de lavado que implica variaciones de color de un 
producto a otro y hace que cada pieza sea única. No label. Fabricado en Italia.

PANTALÓN CHINO
190 g/m² • 76% algodón/23% poliéster/1% elastán. Algodón peinado. Popelina con tejido de 
dobby para un confort óptimo. 2 bolsillos italianos laterales (uno de ellos con bolsillo cerillero). 
2 bolsillos traseros con ribete y un pequeño botón con pespunte de refuerzo. Forro del bolsillo 
con estampado de fantasía (bolsillo para monedas sin forro en el lado derecho). Cierre con 
cremallera y botones. Cintura con acabado interior de fantasía y trabillas. This product has 
undergone a washing process that involves colour variations from one product to another and 
makes each piece unique. No label. Fabricada en Italia.

CERTIFICADO A PETICIÓN
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K7002 

WASHED 
EVENING 

BLUE  
WASHED 
GREGE

 �     

��
�����

K7003 

WASHED BLUE WASHED 
SNOW GREY

 �     

��
�����

�������
� � � � �

1 € 61,06

15 € 48,86

1 € 54,26

15 € 43,42
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PANTALONES CHINO - GAMA ALTA

36 ES - 38 ES - 40 ES - 42 ES - 44 ES - 46 ES - 48 ES - 50 ES 36 ES - 38 ES - 40 ES - 42 ES - 44 ES - 46 ES - 48 ES - 50 ES

PANTALÓN CHINO
340 g/m² • 97% algodón/3% elastán. Algodón peinado. Tejido Dobby para una mayor 
elasticidad y un confort óptimo. Corte recto. 2 bolsillos italianos laterales, 1 de ellos con 
bolsillo cerillero. 2 bolsillos traseros con ribete y botones, y costura de refuerzo. Forro del 
bolsillo con estampado de fantasía. Cierre con cremallera y botones. Pequeño eslabón de 
canvas para el paso de la lengüeta del cinturón. Cintura interior con acabado de fantasía y 
trabillas. Este producto ha sido sometido a un proceso de lavado que implica variaciones de 
color de un producto a otro y hace que cada pieza sea única. No label. Fabricado en Italia.

PANTALONES DE 5 BOLSILLOS
230 g/m² • 97% algodón/3% elastán. Algodón peinado. Tejido Dobby para una mayor elasticidad 
y un confort óptimo. Corte recto. 2 bolsillos tipo vaquero laterales (uno de ellos con bolsillo 
para monedas) con remaches metálicos en la parte superior e inferior y pequeño bolsillo a la 
derecha. 2 bolsillos traseros con ribete y costura de refuerzo. Forro del bolsillo con estampado 
de fantasía. Cierre con cremallera y botones. Cintura con acabado interior de fantasía y trabillas. 
Este producto ha sido sometido a un proceso de lavado que implica variaciones de color de un 
producto a otro y hace que cada pieza sea única. No label. Fabricada en Italia.

CERTIFICADO A PETICIÓN
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FR621  �     

��
�����

H640  �     

FR622  �     

��
�����

H641  �     

NAVY  STONE

BLACK

1 € 38,32

24 € 33,32

1 € 33,28

12 € 28,94

1 € 38,32

24 € 33,32

1 € 33,28

12 € 28,94
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PANTALONES CHINO

PANTALONES CHINO
220 g/m² • 97% algodón /3% elastán. Pantalón chino con bolsillos delanteros inclinados y dos bolsillos con 
ribete en la parte trasera. Trabillas para cinturón. Sin etiqueta para una personalización más fácil.

65/35 PANTALONES CHINO
255 g/m² • 65% poliéster /35% algodón. 2 bolsillos traseros con botón.   Bolsillos laterales y bolsillo cerillero. 
Trabillas en la cintura.  Pantalón de corte recto.

XS - S - M - L - XL - XXL

40 EU (30 UK) - 42 EU (32 UK) - 44 EU (34 UK) 
46 EU (36 UK) - 48 EU (38 UK) - 50 EU (40 UK)

XS - S - M - L - XL - XXL

36 EU (8 UK) - 38 EU (10 UK) - 40 EU (12 UK) - 42 EU (14 UK) 
44 EU (16 UK)

448



�

BT8807  �     BT2302  �     BT2303  �     

K789 

WASHED BLUE WASHED RED

 �     

GO
OD

 D
EA
L

K790 

WASHED BLUE WASHED RED

 �     

GO
OD

 D
EA
L

BUSINESS
CASUAL

NAVYBEIGE

1 € 11,02

20 € 11,02

1 € 10,74

20 € 10,74

1 € 75,34

5 € 65,52

1 € 61,42

5 € 53,40

1 € 69,48

5 € 60,42
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PANTALONES & FALDAS CHINO

PANTALONES CHINO
250 g/m² • 100% algodón. Sarga de algodón. Lavado con enzimas. Corte recto entallado. 2 bolsillos laterales. 
1 pequeño bolsillo cerillero. 2 bolsillos con ribete en parte trasera. Cierre con cremallera YKK® y botón. Cintura con trabillas.

350 G/M². 97% ALGODON / 3% ELASTÁN
Tejido stretch. Lavable a máquina a 40°c

38 ES - 40 ES - 42 ES - 44 ES - 46 ES - 48 ES 
50 ES - 52 ES - 54 ES - 56 ES - 58 ES

34 ES - 36 ES - 38 ES - 40 ES - 42 ES - 44 ES  
46 ES - 48 ES - 50 ES

36 ES (28 UK) - 38 ES (30 UK) - 40 ES (32 UK) 
 42/44 ES (34 UK) - 46 ES (36 UK) - 48 ES (38 UK)

34 EU (6 UK) - 36 EU (8 UK) - 38 EU (10 UK) 
40 EU (12 UK) - 42 EU (14 UK) - 44 EU (16 UK) - 46 EU (18 UK)

34 EU (6 UK) - 36 EU (8 UK) - 38 EU (10 UK) 
40 EU (12 UK) - 42 EU (14 UK) - 44 EU (16 UK) 

46 EU (18 UK)

CHINO MIAMI - CORTE SLIM
350 g/m² • 97% algodón /3% elastán / 350 gm. Sin pinzas, 
bolsillos delanteros, 2 bolsillos traseros con botones, 
bolsillo para teléfono móvil, cintura elástica. Prenda 
prelavada. Lavable a máquina 30ºC.

FALDA CHINO AUSTIN
350 g/m² • 97% algodón /3% elastán. Falda chino con trabillas 
para cinturón y bolsillos en la parte delantera. 2 bolsillos 
traseros (largo: 56 cm). Lavable a máquina 30ºC.

PANTALÓN HOUSTON
350 g/m² • 97% algodón /3% elastán / 350g. Corte slim, 
bolsillos delanteros, 2 bolsillos traseros, cintura elástica, 
trabillas, prenda prelavada. Lavable a máquina 30ºC.
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K747  �     

GO
OD

 D
EA
L

DARK BLUE 
DENIM

1 € 31,28

20 € 31,28
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VAQUEROS KARIBAN

38 ES - 40 ES - 42 ES - 44 ES - 46 ES - 48 ES - 50 ES - 52 ES - 54 ES

VAQUERO PREMIUM
98% algodón / 2% elastán. Tejido revestido. Cierre con cremallera y botón de metal. 2 bolsillos inclinados en la parte delantera y 
1 bolsillo cerillero. 2 bolsillos traseros. Forro del bolsillo de tejido fantasía. Costuras contrastadas. Cintura con trabillas. El lavado 
aplicado a este producto produce variaciones de color de un producto a otro, lo que convierte cada pieza en única. Sin etiqueta de 
marca, únicamente una etiqueta con la talla para facilitar la personalización.
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PK730  �     

��
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PK731  �     

DENIM

1 € 65,64

20 € 52,50

1 € 65,10

20 € 52,08
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VAQUEROS KARIBAN PREMIUM

VAQUEROS
360 g/m² • 99 % mezclilla de algodón/1 % elastán. 10,5 oz. Cierre con cremallera con botón metálico, remaches 
metálicos del mismo color Old Bras. 2 bolsillos delanteros (uno de ellos con bolsillo cerillero). 2 bolsillos traseros con 
plaqueta. Costuras contrastadas en burdeos. Cintura con trabillas e interior con tira en contraste en la parte trasera. 
Corte recto. La prenda se lava con un tratamiento específico que implica variaciones de color de una pieza a otra. 
Lavar por separado. Esta prenda puede desteñir al entrar en contacto con superficies claras. Sin etiqueta de marca, 
únicamente una etiqueta con la talla para facilitar la personalización.

34 ES - 36 ES - 38ES - 40 ES - 42 ES - 44 ES - 46 ES - 48 ES 36 ES - 38 ES - 40 ES - 42 ES - 44 ES - 46 ES - 48 ES - 50 ES - 52 ES - 54 ES
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K743 

BLACK RINSE

 �     
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�����

K742 

BLUE RINSE

 �     

��
�����

1 € 33,76

20 € 27,02

1 € 33,76

20 € 27,02
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VAQUEROS KARIBAN

+ MÁS VAQUEROS P.91 DESDE 95
COLECCIÓN              &

38 ES - 40 ES - 42 ES - 44 ES - 46 ES - 48 ES - 50 ES - 52 ES - 54 ES 38 ES - 40 ES - 42 ES - 44 ES - 46 ES - 48 ES - 50 ES - 52 ES - 54 ES

TEJANO NEGRO
380 g/m² • 74% algodón/ 25% poliéster/ 1% elastán. 11,25 oz. Cierre con cremallera y botón 
de metal a tono. Dos bolsillos frontales y un bolsillo monedas. Dos bolsillos parche traseros. 
Costuras a tono. Marcas de deslavado ligeras. Cintura con trabillas. Corte moderno y cómodo.  
El lavado aplicado a este producto produce variaciones de color de un producto a otro, lo que 
convierte cada pieza en única. Sin etiqueta de marca, únicamente una etiqueta con la talla 
para facilitar la personalización.

BASIC JEANS
390 g/m² • 99% algodón denim / 1% elastán. 11,50 oz. Cierre de cremallera y botón de 
metal. Dos bolsillos frontales y un bolsillo monedero. Dos bolsillos parche traseros. Costuras 
contrastadas. Cintura con trabillas. Corte moderno y cómodo.  El lavado aplicado a este 
producto produce variaciones de color de un producto a otro, lo que convierte cada pieza 
en única. Sin etiqueta de marca, únicamente una etiqueta con la talla para facilitar la 
personalización.
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WK703 

BLACK  

NEW

CAMEL  DARK GREY  NAVY  

NEW

WHITE

  �     

WK795 (EX. K795)

BLACK  CONVOY GREY  NAVY

 �     

1 € 51,06

20 € 40,86

1 € 40,26

20 € 32,22
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PANTALÓN MULTIBOLSILLO ECORRESPONSABLE

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL - 5XL

38 ES - 40 ES - 42 ES - 44 ES - 46 ES - 48 ES - 50 ES - 52 ES - 54 ES - 56 ES - 58 ES

PANTALÓN ECORRESPONSABLE MULTIBOLSILLOS
255 g/m² • 65% algodón orgánico/33% poliéster reciclado /2% elastán.  Tejido sarga. Lavado 
a 60°C. Cierre con cremallera y botón de metal oculto. Cintura elástica y trabillas para mayor 
comodidad. Costura entrepierna reforzada con triple pespunte. 2 bolsillos italianos en la parte 
delantera, 1 con bolsillo cerillero en el forro del bolsillo derecho. 2 bolsillos cargo en laterales 
y 2 bolsillos traseros con solapa y cierre de tira ajustable. Cinta para colgar herramientas en 
el bolsillo trasero izquierdo. Cinta para colgar en el interior. Acabados con doble pespunte. 
Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° CQ1007/8, IFTH.

PANTALÓN DE TRABAJO MULTIBOLSILLOS
255 g/m² • 65% poliéster / 35% algodón. Cierre de cremallera y botón. Costura entrepierna reforzada con 
triple pespunte. 3 bolsillos delanteros, 3 bolsillos en parte trasera y 1 bolsillo lateral. Canesú sobre rodillas 
para una mayor facilidad de movimiento. Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° CQ1007/7, IFTH.
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K785 

BLACK  DARK BEIGE

    SP105 

BEIGE  BLACK  DARK GREY  KHAKI  NAVY

 �     

1 € 68,30

20 € 54,64

1 € 56,90

20 € 45,52
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PANTALONES MULTIBOLSILLOS

38 ES - 40 ES - 42 ES - 44 ES - 46 ES - 48 ES - 50 ES - 52 ES - 54 ES 38 ES - 40 ES - 42 ES - 44 ES - 46 ES - 48 ES - 50 ES - 52 ES - 54 ES

PANTALÓN 2 EN 1 MULTIBOLSILLOS
245 g/m² • 100% sarga de algodón. Lavado con enzimas. Cierre de cremallera y botón de 
presión. 4 bolsillos delanteros, 3 bolsillos en parte trasera. Pantalón desmontable con cremallera 
para convertirse en bermuda. Anillo plástico en zona cinturón. Este producto ha recibido un 
tratamiento especial que da un aspecto envejecido intencional. El proceso efectuado da como 
resultado una variación de color entre los productos convirtiendo cada pieza en única.

PANTALÓN MULTIBOLSILLOS
270 g/m² • 100% algodón. Cierre de cremallera y botón. 2 bolsillos laterales. 2 bolsillos con 
ribete y cremallera.2 bolsillos laterales con solapa y cierre con tira ajustable. 2 bolsillos 
traseros con solapa y cierre con tira ajustable.Este producto ha recibido un tratamiento 
especial que da un aspecto envejecido intencional. El proceso efectuado da como resultado 
una variación de color entre los productos convirtiendo cada pieza en única.
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K745  �     

K744 

BLACK  CAMEL  DARK GREY  DARK NAVY  OLIVE 
CAMOUFLAGE

    

K746  �     

BEIGE  LIGHT 
CHARCOAL  LIGHT KHAKI

1 € 44,16

20 € 35,34

1 € 39,44

20 € 31,54

1 € 39,44

20 € 31,54
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PANTALONES MULTIBOLSILLOS

38 ES - 40 ES - 42 ES - 44 ES - 46 ES - 48 ES - 50 ES - 52 ES - 54 ES 34 ES - 36 FR - 38 ES - 40 ES - 42 ES - 44 ES - 46 ES

38 ES - 40 ES - 42 ES - 44 ES - 46 ES - 48 ES - 50 ES - 52 ES - 54 ES

PANTALÓN MULTIBOLSILLOS
245 g/m² • 98% algodón / 2% elastán. Tejido de sarga con tacto piel de melocotón. Cierre 
de cremallera y botón de metal oculto. 2 bolsillos frontales. 2 bolsillos laterales con fuelle y 
solapa. 2 bolsillos traseros con solapa. Este producto ha recibido un tratamiento especial que 
da un aspecto envejecido intencional. El proceso efectuado da como resultado una variación 
de color entre los productos convirtiendo cada pieza en única.

PANTALÓN LIGERO MULTIBOLSILLOS
140 g/m² • 100% algodón popelina. Tejido lavado para un tacto agradable y sensación de 
confort. Cordón de ajuste interior en la cintura. Cierre con cremallera y botón de presión. 2 
bolsillos italianos laterales y 1 bolsillo cerillero. 2 bolsillos con fuelle, solapa y botón de presión 
en la parte trasera y en los laterales. Canesús en las rodillas.

PANTALÓN LIGERO MULTIBOLSILLOS
140 g/m² • 100% algodón popelina. Tejido lavado para un tacto agradable y sensación de 
confort. Interior de la cintura contrastado con cordón de ajuste. Cierre con cremallera y botón 
de presión. 2 bolsillos italianos delanteros y 1 bolsillo cerillero. 2 bolsillos con fuelle, solapa y 
botón de presión en la parte trasera y en los laterales. Canesús en las rodillas.
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�

K777 

BLACK  NAVY

 �     

K754 

BLACK  CAMEL  DARK GREY  DARK NAVY  OLIVE 
CAMOUFLAGE

   

K766 

BEIGE  DARK GREY  DARK NAVY

    

WK763 (EX. K763)

BLACK  CONVOY GREY  NAVY

 �     

GO
OD

 D
EA
L

DARK GREY

LIGHT MASTIC

1 € 13,24

25 € 13,24

1 € 31,40

25 € 25,12

1 Colours = € 38,34 - Olive Camouflage = € 41,86

25 Colours = € 30,66 - Olive Camouflage = € 33,50

1 € 50,44

20 € 40,34

1 € 35,60

20 € 28,48
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ES
BERMUDAS MULTIBOLSILLOS

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

38 ES - 40 ES - 42 ES - 44 ES - 46 ES - 48 ES - 50 ES - 52 ES - 54 ES

38 ES - 40 ES - 42 ES - 44 ES - 46 ES - 48 ES - 50 ES - 52 ES - 54 ES

38 ES - 40 ES - 42 ES - 44 ES - 46 ES - 48 ES - 50 ES - 52 ES - 54 ES - 56 ES - 58 ES

38 ES - 40 ES - 42 ES - 44 ES - 46 ES - 48 ES - 50 ES - 52 ES - 54 ES - 56 ES - 58 ES

SHORTS MULTIBOLSILLOS
240 g/m² • 100% algodón twill. 2 bolsillos delanteros, 1 bolsillo monedero y 5 bolsillos con 
solapa. 1 bolsillo para teléfono móvil. Cremallera con tono bronce. Este producto ha recibido un 
tratamiento especial que da un aspecto envejecido intencional. El proceso efectuado da como 
resultado una variación de color entre los productos convirtiendo cada pieza en única.

BERMUDA MULTIBOLSILLOS
245 g/m² • 98% algodón/ 2% elastán. Tejido de sarga acabado con tacto piel de melocotón. 
Cierre de cremallera y botón de metal oculto. 2 bolsillos frontales. 2 bolsillos laterales con 
fuelle y solapa. 2 bolsillos traseros con solapa. Este producto ha recibido un tratamiento 
especial que da un aspecto envejecido intencional. El proceso efectuado da como resultado 
una variación de color entre los productos convirtiendo cada pieza en única.

BERMUDA MULTIBOLSILLOS
200 g/m² • 100% sarga de algodón, lavado con enzimas. Cierre con cremallera y botón. 4 
bolsillos laterales de los cuales 2 llevan solapa y botón. 2 bolsillos en parte trasera con solapa 
y botón. Acabado con recuadro sobre bolsillos. Este producto ha recibido un tratamiento 
especial que da un aspecto envejecido intencional. El proceso efectuado da como resultado 
una variación de color entre los productos convirtiendo cada pieza en única. Certificado 
STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° CQ1007/7, IFTH.

BERMUDA DE TRABAJO MULTIBOLSILLOS
255 g/m² • 65% poliéster/ 35% algodón. Cierre de cremallera y botón. Cintura elástica para 
mayor comodidad. Costura entrepierna reforzada con triple pespunte. Tres bolsillos delanteros 
y traseros y un bolsillo lateral con corchetes a presión ocultos. Certificado STANDARD 100 by 
OEKO-TEX®N° CQ1007/7, IFTH.
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�

K764  �     

K756  �     

K765  �     

BEIGE  LIGHT 
CHARCOAL  LIGHT KHAKI

K755  �     

GO
OD
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EA
L

WASHED 
WHITE

WASHED
RED

WASHED
NAVY

WASHED
BLUE

1 € 11,74

20 € 11,74

1 € 12,64

20 € 12,64

1 € 36,16

25 € 28,94

1 € 36,16

25 € 28,94
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BERMUDAS MULTIBOLSILLOS

38 ES - 40 ES - 42 ES - 44 ES - 46 ES - 48 ES 
50 ES - 52 ES - 54 ES

34 ES - 36 ES - 38 ES - 40 ES - 42 ES 
44 ES - 46 ES

34 ES - 36 ES - 38 ES - 40 ES - 42 ES 
44 ES - 46 ES

38 ES - 40 ES - 42 ES - 44 ES - 46 ES - 48 ES 
50 ES - 52 ES - 54 ES

BERMUDA
170 g/m² • 100% algodón pre-encogido baby canvas. Prenda teñida 
con tacto piel de melocotón. Cierre con cremallera y 2 botones. 
2 bolsillos laterales. 2 bolsillos ojal en parte trasera con solapa y 
botón. Aberturas laterales. El producto lleva un tratamiento especial 
que refleja un aspecto envejecido intencional en la prenda. El 
proceso efectuado da como resultado una variación de color ente 
los productos convirtiendo cada pieza en única.

BERMUDA LIGERA 
MULTIBOLSILLOS
140 g/m² • 100% algodón. Tejido lavado para un 
tacto agradable y sensación de confort. Interior de la 
cintura contrastado con cordón de ajuste. Cierre con 
cremallera y botón de presión. 2 bolsillos italianos 
en la parte delantera. 2 bolsillos con fuelle, solapa y 
botón de presión en la parte trasera y en los laterales.

BERMUDA
170 g/m² • 100% pre-encogido algodón baby canvas. Prenda 
teñida con tacto piel de melocotón. Cierre con cremallera y botón. 
2 bolsillos laterales. 2 bolsillos ojal en parte trasera con solapa 
y botón. El producto lleva un tratamiento especial que refleja un 
aspecto envejecido intencional en la prenda.  El proceso efectuado 
da como resultado una variación de color ente los productos 
convirtiendo cada pieza en única.

BERMUDA LIGERA 
MULTIBOLSILLOS
140 g/m² • 100% algodón. Tejido lavado para un tacto 
agradable y sensación de confort. Interior de la cintura 
contrastado con cordón de ajuste. Cierre con cremallera 
y botón de presión. 2 bolsillos italianos delanteros, 
1bolsillo cerillero. 2 bolsillos con fuelle, solapa y botón de 
presión en la parte trasera y en los laterales.
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K750   

FR605  �     

K751     

11

FR606  �     

��
�����

NAVY  STONE

BEIGE  BLACK  CAMEL  

NEW

CHOCOLATE  

NEW

DARK GREY  DARK NAVY  

NEW

DEEP BLUE  FINE GREY  

NEW

KENTUCKY 
BLUE  LIGHT KHAKI  WHITE

1 € 32,16

20 € 25,74

1 € 31,08

24 € 27,02

1 € 32,16

20 € 25,74

1 € 31,08

24 € 27,02
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BERMUDAS CHINO

SHORTS CHINO
220 g/m² • 97% algodón /3% elastán. Short Chino con bolsillos delanteros inclinados y dos bolsillos ribeteados 
en la parte trasera. Trabillas para cinturón. Sin etiqueta para una personalización más fácil.

XS - S - M - L - XL - XXL

34 ES - 36 ES - 38 ES - 40 ES - 42 ES - 44 ES - 46 ES - 48 ES

XS - S - M - L - XL - XXL

38 ES - 40 ES - 42 ES - 44 ES - 46 ES - 48 ES - 50 ES - 52 ES - 54 ES

BERMUDA CHINO
245 g/m² • 98 % algodón de sarga / 2 % elastán. Tejido lavado con enzimas para un confort 
óptimo. Dos bolsillos italianos laterales. Uno con bolsillo para monedas y bolsillo cerillero. Dos 
bolsillos traseros con ribete y costuras reforzadas. Cierre con cremallera y botón. Cintura con 
trabillas. Corte moderno. Este producto ha recibido un tratamiento especial que da un aspecto 
envejecido intencional. El proceso efectuado da como resultado una variación de color entre 
los productos convirtiendo cada pieza en única.

BERMUDAS

BERMUDA CHINO
245 g/m² • 98 % algodón de sarga / 2 % elastán. Tejido lavado con enzimas para un confort 
óptimo. Dos bolsillos italianos laterales y un bolsillo cerillero. Dos bolsillos traseros con ribete 
y costuras reforzadas. Cierre con cremallera y botón. Cintura con trabillas. Corte moderno. Este 
producto ha recibido un tratamiento especial que da un aspecto envejecido intencional. El 
proceso efectuado da como resultado una variación de color entre los productos convirtiendo 
cada pieza en única.

BERMUDAS
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K7001 

WASHED LIGHT 
CHARCOAL  WASHED LIGHT 

NAVY

 �     

��
�����

K753  �     K752  �     

K768  �     

�������
� � � � �

WASHED 
CHARCOAL  WASHED LIGHT 

KHAKI  WASHED 
MARSALA  WASHED NAVY WASHED 

SMOKY BLUE

GO
OD

 D
EA
L

DARK NAVY

1 € 8,72

20 € 8,72

1 € 26,60

25 € 21,28

1 € 26,60

25 € 21,28

1 € 52,90

15 € 42,32
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BERMUDA CHINO – GAMA ALTA

CERTIFICADO A PETICIÓN

BERMUDA EFECTO LAVADO
200 g/m² • 100% algodón. Tejido de sarga lavado para óptimo confort. Acabados de bolsillo en 
algodón canvas. 2 bolsillos italianos delanteros: 1 bolsillo para monedas y 1 bolsillo cerillero. 2 bolsillos 
traseros con ribete, botones y costuras refuerzas. Cierre con cremallera y botón. Cintura interior 
decorada y forro de bolsillo. Cintura con trabillas. Este producto ha recibido un tratamiento especial que 
da un aspecto envejecido intencional. El proceso efectuado da como resultado una variación de color 
entre los productos convirtiendo cada pieza en única.

36 ES - 38 ES - 40 ES - 42 ES - 44 ES - 46 ES - 48 ES - 50 ES

34 ES - 36 ES - 38 ES - 40 ES - 42 ES - 44 ES 
46 ES - 48 ES - 50 ES

38 ES - 40 ES - 42 ES - 44 ES - 46 ES - 48 ES 
50 ES - 52 ES - 54 ES

34 ES - 36 ES - 38 ES - 40 ES 
42 ES - 44 ES - 46 ES

BERMUDA CHINO
210 g/m² • 97% algodón/ 3% elastán. Algodón peinado. Tejido Dobby para una mayor 
elasticidad y un confort óptimo. Corte recto. 2 bolsillos italianos laterales, 1 de ellos 
con bolsillo cerillero. 2 bolsillos traseros con ribete y botones, y costura de refuerzo. 
Forro del bolsillo con estampado de fantasía. Cierre con cremallera y botones. Pequeño 
eslabón de canvas para el paso de la lengüeta del cinturón. Este producto ha sido 
sometido a un proceso de lavado que implica variaciones de color de un producto a 
otro y hace que cada pieza sea única. No label. Fabricado en Italia.

BERMUDA CHINO
250 g/m² • 100% sarga de algodón, lavado con enzimas. 
Corte recto ajustado. Cierre con cremallera YKK® y botón. 
2 bolsillos laterales, 1 pequeño bolsillo para ticket , 2 
bolsillos de vivo en parte trasera, cintura con trabillas.
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K757 

BLACK  NAVY  OXFORD GREY

    

K758 

BLACK  NAVY  OXFORD GREY

    

 

5

1 € 22,36

20 € 17,90

1 € 31,64

20 € 25,30
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PANTALONES DE CHÁNDAL & BERMUDA

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

BERMUDA FELPA NO PERCHADA 
ECORRESPONSABLE
300 g/m² • 80% algodón orgánico / 20% poliéster reciclado. 
Oxford grey 75% algodón orgánico / 25% poliéster reciclado. 
Felpa no perchada French Terry LST (Low Shrinkage Terry). 
Tejido: lavado enzimático. 2 bolsillos laterales y 1 bolsillo 
parche trasero. Cintura elástica de canalé 1x1 con cordón de 
ajuste plano a tono con terminación de punta metálica. Sin 
etiqueta de marca, únicamente una etiqueta con la talla para 
facilitar la personalización.

PANTALÓN FELPA NO PERCHADO 
ECORRESPONSABLE
300 g/m² • 80% algodón orgánico/ 20% poliéster 
reciclado. Oxford Grey 75% algodón orgánico / 25% 
poliéster reciclado. Felpa no perchada French Terry LST 
(Low Shrinkage Terry). Tejido: lavado enzimático. 2 bolsillos 
laterales y 1 bolsillo parche trasero. Cintura elástica 
de canalé 1x1 con cordón de ajuste plano a tono con 
terminación de punta metálica. Bajo de la pierna en canalé 
1x1. Sin etiqueta de marca, únicamente una etiqueta con la 
talla para facilitar la personalización.
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K7026 

BLACK  CLAY  GREY HEATHER NAVY  WHITE

     

K7027 

BLACK  CLAY  GREY HEATHER NAVY

     

1
White S > XXL = € 19,44 - 3XL > 4XL = € 21,66 - Heather S > XXL = € 26,20 
3XL > 4XL = € 29,80 - Colours = S > XXL = € 21,24 - 3XL > 4XL = € 23,96

20
White S > XXL = € 15,54 - 3XL > 4XL = € 17,34 - Heather S > XXL = € 20,96 
3XL > 4XL = € 23,84 - Colours = S > XXL = € 16,98 - 3XL > 4XL = € 19,18

1 Colours = € 30,04 - Heather = € 36,56

20 Colours = € 24,02 - Heather = € 29,26
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PANTALONES DE CHÁNDAL & BERMUDA

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

XS - S - M - L - XL - XXL

BERMUDA ECORRESPONSABLE
280 g/m² • 85% algodón orgánico / 15% poliéster 
reciclado. Felpa perchada de 3 hilos con tratamiento LSF 
(Low Shrinkage Fleece). Lavado enzimático. Corte recto. 2 
bolsillos italianos laterales. Cintura elástica con cordón de 
ajuste plano. Doble pespunte en el bajo de la prenda. Sin 
etiqueta de marca, únicamente una etiqueta con la talla 
para facilitar la personalización.

PANTALÓN DE CHÁDAL 
ECORRESPONSABLE
280 g/m² • 85% algodón orgánico/ 15% poliéster reciclado. 
Felpa perchada de 3 hilos con tratamiento LSF (Low Shrinkage 
Fleece). Lavado enzimático. Corte recto. 2 bolsillos italianos 
laterales. Cintura elástica con cordón de ajuste plano. Bajo de 
las piernas elástico. Sin etiqueta de marca, únicamente una 
etiqueta con la talla para facilitar la personalización.
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�

K7011 �     

K7010 �     

SC153C 

BLACK  DARK HEATHER 
GREY  DEEP NAVY  HEATHER GREY NAVY

 

BLACK DEEP NAVY HEATHER GREY NAVY

 

�������
� � � � �

BLACK

K7011 K7010 

SC4024C 

BLACK  DARK HEATHER 
GREY  DEEP NAVY  HEATHER GREY

 

BLACK  DEEP NAVY  HEATHER GREY

 �     

1 XS > L/XL = € 18,20 - XXL = € 22,64

50 XS > L/XL = € 14,56 - XXL = € 18,10

1 XS > L/XL = € 20,20 - XXL = € 24,64

50 XS > L/XL = € 16,16 - XXL = € 19,70

1 S > XXL = € 17,08 - 3XL = € 22,02

36
XXL, 3XL = 24   
 S > XXL =€ 14,86 - 3XL = € 19,14

1 S > XXL = € 17,08 - 3XL = € 22,02

36
XXL, 3XL = 24   
S > XXL = € 14,86 - 3XL = € 19,14

TR
AJ

ES
 &

PA
NT

AL
ON

ES
LEGGINGS & PANTALONES DE CHÁNDAL

LEGGINGS SIN COSTURAS MUJER
270 g/m² • 93% poliamida/ 7% elastán. Leggings fabricados de 55% poliamida reciclada. Corte Skinny. Tejido 
sin costuras para un máximo confort. Acabado de la cintura en canalé. Dobladillo en la parte inferior de la pierna. 
Fabricado en Italia.

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN CERTIFICADO A PETICIÓN

 SC64051 › P.723  

S - M - L - XL - XXL - 3XL

XS - S/M - L/XL - XXL

S - M - L - XL - XXL - 3XL

LEGGINGS 7/8 SIN COSTURAS

LEGGINGS SIN COSTURAS

PANTALÓN DE JOGGING - TOBILLOS ELÁSTICOS (64-026-0)
280 g/m² • (salvo Heather Grey 260 g/m²). 80% algodón / 20% poliéster (salvo Dark Heather 
Grey: 60% algodón / 40% poliéster). Cintura elástica con cordón. Tobillos elásticos. 2 bolsillos 
laterales. Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° 08-5295, Shirley.
S > XXL 

3XL 

PANTALÓN DE JOGGING - BAJO RECTO (64-032-0)
280 g/m² • Salvo Heather Grey 260 g/m². 80 % algodón / 20 % poliéster (salvo Dark Heather 
Grey: 60 % algodón / 40 % poliéster). Cintura elástica con cordón. 2 bolsillos laterales. Bajo 
recto sin elástico. Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° 08-5295, Shirley.
S > XXL 

3XL 
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K710 

BLACK  NAVY  OXFORD GREY

 �     

K706  �     

K700 

BLACK  NAVY  OXFORD GREY  WHITE

 �  

K7025 

BLACK  

NEW

CLAY  GREY HEATHER NAVY

     

GO
OD

 D
EA
L

 

LIGHT ROYAL 
BLUE  NAVY  

OXFORD GREY

1 € 11,54

20 € 11,54

1 € 31,30

20 € 25,04

1 White = € 34,86 - Colours = € 38,60

20 White = € 27,90 - Colours = € 30,88

1 Grey Heather S > XXL = € 25,00 - 3XL > 4XL = € 29,06 - Colours S > XXL = € 30,30 - 3XL > 4XL = € 34,16

20 Grey Heather S > XXL = € 20,00 - 3XL > 4XL = € 23,26 - Colours S > XXL = € 24,24 - 3XL > 4XL = € 27,34
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PANTALÓN DE CHÁDAL & BERMUDA

CERTIFICADO A PETICIÓN CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICATION SUR 
DEMANDE

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICATION SUR DEMANDE

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

BERMUDA FRENCH TERRY
280 g/m² • 80% algodón peinado / 20% poliéster. Felpa no perchada (french terry) 
preencogida. Cintura amplia con cordón de ajuste. 2 bolsillos delanteros y 1 bolsillo sin remate 
en la parte de atrás. Acabado con doble pespunte en bajos. Certificado STANDARD 100 by 
OEKO-TEX®N° CQ1007/7, IFTH.

PANTALÓN DE CHÁNDAL FRENCH TERRY
280 g/m² • 80% algodón peinado / 20% poliéster. Felpa no perchada (french terry) 
pre-encogida. Cintura amplia con cordón de ajuste. Bajo de pantalón recto. Dos bolsillos 
delanteros y uno trasero con botón a presión.

 
PANTALÓN CHÁNDAL DE FELPA
300 g/m² • 80% algodón peinado / 20% poliéster. Pantalón felpa. Felpa perchada. 2 bolsillos 
laterales y 1 bolsillo en parte de atrás. Cintura ancha de canalé con cordón de ajuste. Acabado 
de canalé en bajos de pantalón. Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° CQ1007/7, IFTH.

 �  K701 › P.723  

PANTALÓN FELPA 
ECORRESPONSABLE
280 g/m² • 85% algodón orgánico /15% poliéster reciclado. Felpa perchada 
de 3 hilos con tratamiento LSF (Low Shrinkage Fleece). Algodón peinado. 
Lavado enzimático. Corte recto. Dos bolsillos laterales. Cintura elástica con 
cordón de ajuste plano. Bajos del pantalón con elástico. Sin etiqueta de marca, 
únicamente una etiqueta con la talla para facilitar la personalización.S > 4XL 
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CGTM202  �     

PA1012  �

PA1022  �    

PA186  �

BLACK DARK GREY 
HEATHER

GREY HEATHER SPORTY NAVY

BLACK DARK GREY 
HEATHER

GREY HEATHER SPORTY NAVY

BLACK DARK GREY LIGHT ROYAL 
BLUE

NAVY OXFORD GREY RED

BLACK  
DARK GREY  NAVY

1 € 15,76

50 € 13,70

1 € 31,84

20 € 25,46

1 € 25,44

20 € 20,34

1 € 23,34

20 € 18,66
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PANTALÓN DE CHÁDAL & SHORTS

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN CERTIFICADO A PETICIÓN

M - L - XL - XXL

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

SHORT MOVE
185 g/m² • 100 % algodón preencogido Ring-Spun. Cintura elástica. 2 bolsillos laterales y 1 bolsillo 
trasero. Largo hasta las rodillas. Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° 1501003X, Centexbel. 
 No reposición para Dark Grey.

 
PANTALÓN CHÁNDAL DE JOGGING MULTIDEPORTE CON BOLSILLOS
280 g/m² • 65% poliéster / 35% algodón. Felpa perchada. Cintura elástica con cordón 
de ajuste a tono. Acabado interior de la cintura con banda elástica de tacto suave, para 
mayor confort, contrastada con ribete fluorescente. 2 bolsillos laterales fantasía con cierre 
de cremallera con acabado interior de rejilla y un bolsillo para el móvil con contrastado 
fluorescente. 1 bolsillo con solapa en la parte trasera. Bajo del pantalón en canalé 2 x 2. 
Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° CQ1007/7, IFTH.

 �  PA1013 › P.635-724  

 
BERMUDA DE FELPA MULTIDEPORTE
280 g/m² • 65% poliéster / 35% algodón. Felpa perchada. Cintura elástica con cordón de 
ajuste a tono. Para mayor comodidad, acabado interior de la cintura con banda elástica de 
tacto suave contrastada con ribete fluorescente. 2 bolsillos laterales fantasía con cierre de 
cremallera con acabado interior de rejilla y bolsillo con contrastado fluorescente para el móvil. 
1 bolsillo con plaqueta en la parte trasera. Acabado de doble pespunte en el bajo del pantalón. 
Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° CQ1007/7, IFTH.

 �  PA1023 › P.634-724  

 
PANTALÓN DE CHÁNDAL LIGERO DE ALGODÓN
190 g/m² • 100% algodón (Oxford grey: 90% algodón/10% viscosa). Tejido flexible y ligero. 
Cintura elástica con cierre mediante cordón interior + cordón gris exterior intercambiables 
(los cordones de colores se venden por separado con la referencia PA068). Dos bolsillos 
laterales y un bolsillo trasero. Bajos de pantalón con elástico.

 �  PA187 › P.622  
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SK069 

BLACK / BLACK BLACK / WHITE BRIGHT PINK / 
WHITE  BURGUNDY / 

WHITE  HEATHER GREY 
/ BLACK  RED / WHITE

 �

����
����

SK62 

BLACK  WHITE

 �     

PA152  �    PA151  �

PA1021 

BLACK / GREY 
HEATHER  GREY HEATHER 

/ FLUO PINK  NAVY / WHITE

 �     

BLACK  DARK GREY  LIGHT ROYAL 
BLUE  NAVY  OXFORD GREY  RED  WHITE

1 € 12,58

72 € 10,94

1 € 13,32

72 € 11,58

1 € 11,54

25 € 9,22

1 € 13,34

25 € 10,66

1 € 10,06

50 € 8,06

TR
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 &
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NT
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ES

SHORTS DEPORTE

SHORTS JERSEY
185 g/m² • Colores lisos: 100% algodón. Colores jaspeados: 
90% algodón/ 10% viscosa. Tejido preencogido ringspun 2 
bolsillos laterales y 1 bolsillo parche detrás. Cintura elástica. 
Acabado con doble pespunte en el bajo de la prenda.

XS - S - M - L - XL - XXL S - M - L

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

XS - S - M - L - XL - XXL

XS - S - M - L - XL - XXL

 
SHORT RETRO
220 g/m² • 100 % algodón jersey. (H. Grey 85 % algodón / 15 % viscosa). Bies de acabado y 
cordón de ajuste contrastados. Cintura elástica.

 �  SM069 › P.725  

SHORT
220 g/m² • 96% algodón / 4% elastán. Corte bajo. Banda ancha elástica en la cintura con 
cordón de ajuste.

  �  PA153 › P.614-724    �  PA153 › P.614-724  

SHORTS DE DEPORTE
210 g/m² • 100 % algodón. (Grey Heather: 65% poliéster 
/ 35% algodón). Punto jersey. Color contrastado en bies y 
cordón de ajuste. Cintura elástica.
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P.504 > K101

HOSTELERÍA, LÍNEA 
HOGAR & ROPA INTERIOR
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ÍNDICE
HOSTELERÍA, 
LÍNEA HOGAR & 
ROPA INTERIOR

P.468

P. 486

P.488

P.491

DELANTALES

CHALECOS 
CAMARERO

UNIFORMES STAFF 
COCINA

DELANTALES 
JARDINERÍA

COLECCIÓN DELANTALES KARIBAN: 2022
NUESTRA SELECCIÓN ECORRESPONSABLE
100% ALGODÓN
POLIÉSTER/ALGODÓN
100% ALGODÓN «ORIGINE FRANCE 
GANRANTIE»
DENIM & VINTAGE

P.468 >
P.470 >
P.472 >
P.474 >
P.481 >

P.484 >

P.474 > K897

P.492 SALUD & BELLEZA - TÚNICAS & 
DELANTALES

P.499

P.508

CAPA & BATA 
PELUQUERÍA

LÍNEA TEXTIL COCINA
LÍNEA TEXTIL BAÑO 100% ALGODÓN
TOALLAS DEPORTE MICROFIBRA

P.500 LÍNEA TEXTIL HOGAR

LOUNGEWEAR, 
ROPA INTERIOR & 
CALCETINES

P.500 >
P.501  >
P.506 >
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K886 K898 K887

K8004K897K896 K899

10

10 10 10

10 10

K8013 
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COLECCIÓN 
DELANTALES 

2022 
DELANTALES ALGODÓN 

DELANTALES POLIÉSTER/ALGODÓN 

CERTIFICADO A PETICIÓN

CO
RT

O 
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ME
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O 

ME
DI
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O 
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O 

LA
RG
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280 g/m2  � › P.472 280 g/m2 � › P.472 280 g/m2 � › P.472

190 g/m2 - 1 COLOR� › P.474190 g/m2 � › P.474190 g/m2 - 1 COLOR � › P.474 190 g/m2 � › P.474

200 g/m2 - 5 COLORES � › P.471
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K8002 K8012 K8008 K8007

K885 K895 K8003K8005

K8001 K8000 K890 K8010

32 31

25

31 31
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DELANTALES PETO ECORRESPONSABLE

DELANTALES PETO ALGODÓN 

DELANTALES PETO POLIÉSER/ALGODÓN 

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A 
PETICIÓN

CERTIFICADO A 
PETICIÓN
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S 

LA
VA

BL
E A

 AL
TA

S T
EM

PE
RA

TU
RA

S 

LA
VA
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O 
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S 

VI
NT

AG
E 

280 g/m2 - 2 COLORES � › P.470 300 g/m2 - 1 COLOR � › P.481 300 g/m2 - 2 COLORES � › P.481 300 g/m2 � › P.470

280 g/m2 � › P.473 280 g/m2 � › P.473 320 g/m2 - 2 COLORES� › P.480280 g/m2 - 2 COLORES� › P.472

180 g/m2 - 3 COLORES � › P.478 190 g/m2 � › P.475 190 g/m2 � › P.475 190 g/m2- 2 COLORES � › P.474
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K8007 

ALMOND 
GREEN  AMAZON 

GREEN  BLACK  CHOCOLATE  DARK CHERRY  DARK GREY  DEEP BLUE  DEEP PLUM  GREEN FIELD  
HIBISCUS RED  ICE MINT  LIGHT OLIVE 

GREEN  LIGHT ORANGE LIME  NAVY  PEACH  PEACOCK BLUE PINEAPPLE  
SAGE  SEA BLUE  SEA 

TURQUOISE  SNOW GREY  TRUE INDIGO  WET SAND  WHITE

  �     K8002 

ANGORA  BLACK  CHOCOLATE  MOSSY GREEN  WINE

�     

25

1 € 15,96

50 € 12,78

1 € 19,56

50 € 15,66
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DELANTALES – 100% ALGODÓN ORGÁNICO

CERTIFICADO A PETICIÓN CERTIFICADO A PETICIÓN

ONE SIZEONE SIZE

DELANTAL CON BOLSILLO ALGODÓN ORGÁNICO
280 g/m² • 100% algodón orgánico. Lavado doméstico a 60°C. Tira en cuello con hebilla de plástico 
reciclado para ajustar el largo del delantal. Bolsillo delantero grande con dos compartimentos. 
Dimensiones (alto x ancho): 90 cm x 76 cm. Bolsillo (alto x ancho): 20 cm x 31,5 cm.

DELANTAL ALGODÓN ORGÁNICO
280 g/m² • 100% algodón organico. Tejido canvas muy resistente. Correas tejido espiga de algodón 
que se cruzan en la espalda y pasan por ojales de metal en la cintura. Bolsillo delantero 30 cm x 
20 cm. (largo/ancho). Medida delantal: 90 cm x 76 cm (largo/ancho).  El producto lleva un tratamiento 
especial que refleja un aspecto envejecido intencional en la prenda. El proceso efectuado da como 
resultado una variación de color ente los productos convirtiendo cada pieza en única.
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K8013 

CARBON  ECUME  HEMP  MEADOW 
GREEN  ROSEWOOD

�     

1 € 11,30

50 € 9,04
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DELANTAL ECORRESPONSABLE

CERTIFICADO A PETICIÓN

ONE SIZE

DELANTAL ECORRESPONSABLE
200 g/m² • Colores Hemp y Rosewood. 73% algodón reciclados / 27% poliéster reciclados. Colores Carbon y Ecume 73% algodón reciclados/ 25% poliéster reciclados/ 2% otras fibras. Color 
Meadow Green 65% algodón reciclados /35% poliéster reciclados. Lavado doméstico a 60ºC. Hebilla de metal a la altura del cuello para ajustar el largo del delantal. Bolsillo delantero grande con 
dos compartimentos. Correa a la cintura y cuello de algodón reciclado en color Hemp para todos los colores. Dimensiones (alto x ancho): 90 cm x 76 cm. Bolsillo (alto x ancho): 20 cm x 31,5 cm.  
Como resultado del proceso de reciclaje, el tejido podría presentar ligeras variaciones de color, lo que hace que cada prenda sea única.
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K886   �     

10

K898   �     

10

K887   �     

10

K8005 

BLACK  WHITE

    �     

BEIGE  BLACK  CHOCOLATE  DARK GREY  DENIM  LIGHT GREY  NAVY  RED  WHITE  WINE

1 Colours = € 9,74 - Denim = € 13,90

50 Colours = € 7,78 - Denim = € 11,12 1 Colours = € 11,40 - Denim = € 16,40

50 Colours = € 9,12 - Denim = € 13,12

1 Colours = € 13,40 - Denim = € 21,86

50 Colours = € 10,72 - Denim = € 17,50

1 € 16,90

50 € 13,52
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DELANTALES – 100% ALGODÓN

10 COLORES

CERTIFICADO A PETICIÓN CERTIFICADO A PETICIÓN CERTIFICADO A PETICIÓN

ONE SIZE ONE SIZEONE SIZE

ONE SIZE

DELANTAL CORTO ALGODÓN
280 g/m² • 100% algodón.  Lavado domésticoa 60°C.  3 bolsillos 
amplios y 2 bolsillos estrechos. Ancho 26 cms y largo 70 cms.  
Color Denim: El producto lleva un tratamiento especial que 
refleja un aspecto envejecido intencional en la prenda. El 
proceso efectuado da como resultado una variación de color 
ente los productos convirtiendo cada pieza en única. Certificado 
STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° CQ1007/8, IFTH.

DELANTAL MEDIANO ALGODÓN
280 g/m² • 100 % algodón. Lavado domésticoa 60°C.  2 bolsillos: 
1 bolsillo tipo canguro y 1 bolsillo dividido en 2 compartimentos. 
Medidas: 50 cm x 90 cm. (largo/ancho). Bolsillo: 24 cm x 
27.50/46 cm (largo/ancho).  Color Denim: El producto lleva un 
tratamiento especial que refleja un aspecto envejecido intencional 
en la prenda. El proceso efectuado da como resultado una variación 
de color ente los productos convirtiendo cada pieza en única. 
Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° CQ1007/8, IFTH.

DELANTAL BODEGUERO LARGO DE BARMAN
280 g/m² • 100% algodón. Lavado doméstico a 60°C. 1 
bolsillo canguro amplio y 1 bolsillo con doble compatimento. 
Medidas: 90 cms de largo - 62.5 cm de ancho.  Color Denim: 
El producto lleva un tratamiento especial que refleja un 
aspecto envejecido intencional. El proceso efectuado da 
como resultado una variación de color ente los productos 
convirtiendo cada pieza en única. Certificado STANDARD 100 
by OEKO-TEX®N° CQ1007/8, IFTH.

DELANTAL LAVABLE A ALTAS TEMPERATURAS
280 g/m² • 100% algodón. Lavado doméstico a 60 ºC. Lavado industrial a 85 ºC conforme a 
las exigencias de la norma ISO15797. Tira en cuello con hebilla de metal para ajustar el largo 
del delantal. Bolsillo delantero grande con dos compartimentos. Medidas: 90 cm x 76 cm 
(largo/ancho). Bolsillo: 20 cm x 31,5 cm (largo/ancho).
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K895   �     K885   �

ANGORA  BEIGE  BLACK  BLACK DENIM  BOTTLE GREEN BURNT 
ORANGE  CACAO  CAMEL  CHOCOLATE  DARK GREY  DARK PINK  DENIM  FUCHSIA  GREEN OLIVE  KELLY GREEN  LAGOON  

LIGHT GREY  LIGHT KHAKI  LIME  MARSALA  MUSTARD  NAVY  OLIVE 
CAMOUFLAGE

*

 ORANGE  PURPLE  RED  ROYAL BLUE  SKY BLUE  TROPICAL BLUE WHITE  WINE  YELLOW

31 32

1 Colours = € 12,96 - Denim = € 19,04

50 Colours = € 10,38 - Denim = € 15,22

1 Colours = € 15,24 - Denim = € 19,14

50 Colours = € 12,18 - Denim = € 15,30
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DELANTALES PETO – 100% ALGODÓN

DELANTALES ALGODÓN
LAVABLE A 60ºC : 
CUIDADO FÁCIL Y MUY RESISTENTE 
MÁS DE 30 COLORES

CERTIFICADO A PETICIÓN CERTIFICADO A PETICIÓN

ONE SIZE ONE SIZE

280 g/m² • 100 % algodón. Lavado doméstico a 60 ºC. Tira en cuello con hebilla de metal para ajustar el largo del delantal. Sin bolsillos. Medidas: 
90 cm x 76 cm. (largo/ancho).  Color Denim: El producto lleva un tratamiento especial que refleja un aspecto envejecido intencional. El proceso efectuado da 
como resultado una variación de color ente los productos convirtiendo cada pieza en única.  K885 : Bolsillo amplio en la parte delantera con 2 compartimentos 
(Largo 20cm - Ancho 31.5 cm). * Olive Camouflage K885. Certificados STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° CQ1007/8, IFTH.

DELANTAL ALGODÓN SIN BOLSILLOS
 

DELANTAL SOMMELIER
  �  K889 › P.729   

473



�

K8004 

BLACK

  �     

K8010 

BLACK  WHITE

    �     

K896    �     

10

K899   �     

10

K897   �     

10

BEIGE  BLACK  CHOCOLATE  DARK GREY  DENIM  LIGHT GREY  NAVY  RED  WHITE  WINE

K8004 K8010

1 € 11,90

50 € 9,52

1 € 12,86

50 € 10,30

1 Colours = € 8,26 - Denim = € 13,06

70 Colours = € 6,62 - Denim = € 10,46

1 Colours = € 10,30 - Denim = € 15,30

50 Colours = € 8,24 - Denim = € 12,24

1 Colours = € 10,80 - Denim = € 17,06

50 Colours = € 8,64 - Denim = € 13,66
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DELANTALES - POLIÉSTER/ALGODÓN

DELANTALES POLIÉSTER / ALGODÓN
190 g/m² • 65% poliéster/ 35% algodón (Denim 65% algodón/ 35% poliéster). Color Denim: El producto lleva 
un tratamiento especial que refleja un aspecto envejecido intencional en la prenda. El proceso efectuado da 
como resultado una variación de color ente los productos convirtiendo cada pieza en única. Lavable a 60°. K899 
Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° CQ1007/8, IFTH.

ONE SIZE ONE SIZE

ONE SIZE ONE SIZE ONE SIZE

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

DELANTAL EXTRA-LARGO 
POLIÉSTER/ALGODÓN
190 g/m² • 65% poliéster / 35% algodón. Bolsillo delantero grande 
con bolsillo para bolígrafo integrado. Dimensiones delantal: 80 cm 
x 90 cm (largo/ancho). Bolsillo: 20 cm x 25 cm (largo/ancho).

DELANTAL POLIÉSTER/ALGODÓN. 
LAVABLE A ALTAS TEMPERATURAS
190 g/m² • 65% poliéster / 35% algodón. Lavado doméstico 
a 60 ºC. Lavado industrial a 85 ºC conforme a las exigencias 
de la norma ISO15797. Tira en cuello con hebilla de metal 
para ajustar el largo del delantal. Bolsillo delantero grande 
con dos compartimentos. Medidas: 90 cm x 76 cm (largo/
ancho). Bolsillo: 20 cm x 31,5 cm (largo/ancho). Certificado 
STANDARD 100 by OEKO-TEX® N° CQ 1007/8, IFTH.

CORTO MEDIANO LARGO
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ANGORA  BEIGE  BLACK  BLACK DENIM  BOTTLE GREEN BURNT 
ORANGE  CACAO  CAMEL  CHOCOLATE  DARK GREY  DARK PINK  DENIM  FUCHSIA  GREEN OLIVE  KELLY GREEN  LAGOON  

LIGHT GREY  LIGHT KHAKI  LIME  MARSALA  MUSTARD  NAVY  ORANGE  PURPLE  RED  ROYAL BLUE  SKY BLUE  TROPICAL BLUE WHITE  WINE  YELLOW

31

K890  �     K8000  �     

1 Colours = € 11,40 - Denim = € 16,44

50 Colours = € 9,12 - Denim = € 13,14

1 Colours = € 10,84 - Denim = € 14,86

50 Colours = € 8,66 - Denim = € 11,90
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DELANTALES - POLIÉSTER/ALGODÓN

LAVABLE A 60ºC : 
CUIDADO FÁCIL Y MUY RESISTENTE 
31 COLORES

ONE SIZE ONE SIZE

CERTIFICADO A PETICIÓN CERTIFICADO A PETICIÓN

190 g/m² • 65% poliéster / 35% algodón (Denim, Black Denim 65 % algodón / 35 % poliéster). Lavado doméstico a 60°C. Tira en cuello ajustable 
mediante hebilla metálica. Medida delantales: 90 cms de largo y 76 cms de ancho.  Color Denim: El producto lleva un tratamiento especial que refleja un 
aspecto envejecido intencional. El proceso efectuado da como resultado una variación de color ente los productos convirtiendo cada pieza en única. K890: 
bolsillo doble grande con 2 compartimentos; 20 cms de largo y 31.5 cm de ancho. Certificados STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° CQ1007/8, IFTH.

DELANTAL POLIÉSTER/ALGODÓN CON BOLSILLO DELANTAL POLIÉSTER/ALGODÓN SIN BOLSILLOS
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PR155 

BLACK  BROWN  BURGUNDY  DARK GREY  FUCHSIA  LIME  
NATURAL  NAVY  ORANGE  RED  TURQUOISE  WHITE

    �     

12

PR162 

BLACK /  
DARK GREY  BLACK /  

HOT PINK  BLACK /  
LIME  BLACK / 

PURPLE  BLACK /  
RED  BLACK / 

TURQUOISE  BROWN / 
NATURAL

    �     PR158 

BLACK  BROWN  BURGUNDY  FUCHSIA  LIME  
RED  ROYAL BLUE  SILVER  TURQUOISE  WHITE

    �     

10

PR121 

BLACK / 
CHARCOAL

GREEN OLIVE / 
CHESTNUT

KHAKI / 
BROWN

NAVY / CAMEL

 �     

1 Black/White = € 10,90 - Colours = € 12,48

72 Black/White = € 9,48 - Colours = € 10,86

1 € 15,70

72 € 13,66
1 Black/White = € 14,52 - Colours = € 15,34

72 Black/White = € 12,62 - Colours = € 13,34

1 € 19,68

72 € 17,12
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DELANTALES – POLIÉSTER/ ALGODÓN

ONE SIZE ONE SIZEONE SIZE

ONE SIZE

DELANTAL «COLOURS» 
CON 3 BOLSILLOS
195 g/m² • 65% poliéster /35% sarga de algodón. Delantal 
con 3 bolsillos abiertos. Cintas de atar del mismo tejido que 
el delantal. Largo de 90 cm. Medidas: 30 x 60 cm (alto x 
ancho). Lavado industrial a 85°C. Lavado doméstico a 60°C.

DELANTAL BICOLOR
195 g/m² • 65% poliéster /35% sarga de algodón. Delantal 
bicolor. 2 cintas de atar de 90 cm de largo del mismo 
material. Largo: 86 cm. Ancho: 72 cm. Hebilla ajustable. 
Dos bolsillos laterales delanteros con abertura inclinada. 
Superficie de estampado del tamaño de una página A4 en 
vertical en medio de la prenda. Lavado industrial a 85°C. 
Lavado doméstico a 60°C.

DELANTAL «COLOURS»
195 g/m² • 65% poliéster /35% sarga de algodón. Cintas de atar 
del mismo tejido que el delantal. Bolsillo central. Bolsillo para 
bolígrafo integrado. Ancho: 90 cm. Largo: 80 cm. Largo cinta de 
atar: 90 cm. Lavado industrial a 85°C. Lavado doméstico a 60°C.

DELANTAL ECORRESPONSABLE «BARLEY» 
CONTRASTADO
195 g/m² • 65% poliéster/ 35% algodón. Poliéster reciclado de plástico posconsumo y 
algodón cultivado de forma sostenible. Ojales y remaches. Pespuntes en color contrastado. 
Bolsillos laterales y bolsillo central con cremallera. Hebilla ajustable de latón antiguo en la tira 
del cuello.

476



�

PR150 

BLACK  BLACK DENIM  BOTTLE GREEN BROWN  BURGUNDY  CAMEL  DARK GREY  DUCK EGG 
BLUE  EMERALD  

FUCHSIA  GREEN OLIVE  GREY DENIM  HOT PINK  INDIGO DENIM  KHAKI BEIGE  LEMON  LIME  MUSTARD  
NATURAL  NAVY  OASIS GREEN  ORANGE  PINK  PISTACHIO  PURPLE  RED  ROYAL BLUE  

SAGE  SALSA  SILVER  SUNFLOWER  TURQUOISE  WHITE

    �     

33

PR151 

BLACK  BROWN  BURGUNDY  DARK GREY  FUCHSIA  LIME  NATURAL  
NAVY  ORANGE  RED  SUNFLOWER  TURQUOISE  WHITE

    �     

13

PR154 

BLACK  BROWN  BURGUNDY  FUCHSIA  LIME  NATURAL  ORANGE  RED  WHITE

    �     

1 Black/White = € 12,48 - Colours = € 14,04 - Denim = € 17,02

72 Black/White = € 10,86 - Colours = € 12,20 - Denim = € 14,80

1 Black/White = € 12,22 - Colours = € 13,08

72 Black/White = € 10,62 - Colours = € 11,38

1 Black/White = € 13,90 - Colours = € 15,12

72 Black/White = € 12,08 - Colours = € 13,14
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DELANTALES – POLIÉSTER/ ALGODÓN

ONE SIZE

ONE SIZE ONE SIZE

DELANTALES PREMIER «COLORES»

DELANTAL «COLOURS»
195 g/m² • 65% poliéster /35% sarga de algodón. Cintura ajustable. Cintas de atar del mismo 
tejido que el delantal. Largo: 86 cm. Ancho: 72 cm. Largo cintas de atar: 90 cm. Lavado 
doméstico a 60°C. Lavado industrial a 85°C.

DELANTAL SEMI-LARGO «COLOURS»
195 g/m² • 65% poliéster /35% sarga de algodón. Delantal semi-largo. Cintas de atar del 
mismo tejido que el delantal. Largo: 90 cm. Medidas: 50 x 70 cm (alto x ancho). Lavado 
doméstico a 60°C. Lavado industrial a 85°C.

DELANTAL «COLOURS» CON BOLSILLO
195 g/m² • 65% poliéster /35% sarga de algodón. Cintas de atar del mismo material que el delantal. 
Bolsillo central con bolsillo para bolígrafo separado. Hebilla ajustable. Largo: 86 cm. Anchura: 72 cm. 
Tamaño cintas de atar: 90 cm de largo. Lavado industrial a 85°C. Lavado doméstico a 60°C.
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K8001 

BLACK  WHITE  WINE

  �     PR165 

BLACK  DARK GREY  NAVY  RED  ROYAL BLUE

    �     

1 € 9,24

50 € 7,38 1 € 8,14

100 € 7,08
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DELANTALES – POLIÉSTER/ ALGODÓN

LAVABLE A 60ºC : CUIDADO FÁCIL Y RESISTENCIA PERFECTA

CERTIFICATION SUR 
DEMANDE

ONE SIZE ONE SIZE

DELANTAL LIGERO
180 g/m² • 80% poliéster/ 20% algodón. Dimensiones: 77 cm de largo x 66 cm de ancho. Sin 
bolsillos. Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° CQ1007/8, IFTH.

DELANTAL
170 g/m² • 80% poliéster /20% sarga de algodón. Cinta de atar del mismo material que el 
delantal. Largo: 80 cm. Ancho: 67 cm. Tamaño cinta de atar: 75 cm de largo. Lavado doméstico 
a 60°C. Lavado industrial a 85°C.
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BLACK  CHERRY  KHAKI  NAVY  RED

 �     
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BLACK  CHERRY  GRIFFIN  KHAKI  NAVY  RED  WHITE

PR122 

BLACK DENIM GREY DENIM INDIGO DENIM NATURAL

 �     

1 € 13,62

50 € 11,841 € 28,86

50 € 25,10

1 € 27,40

50 € 23,82

1 € 33,82

36 € 29,40
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DELANTALES – POLIÉSTER/ ALGODÓN

CERTIFICATION SUR 
DEMANDE

COMPATIBLE

ONE SIZEONE SIZE ONE SIZE

ONE SIZE

JUEGO DE CORREAS PARA DELANTAL 
POTENZA X CLASSIC (42141-01)
215 g/m² • 65% poliéster/ 35% algodón. Doble correa con 
botones a presión. Compatible con el delantal Potenza x Classic 
(referencia CI01). Se fija a los ojales del delantal. Correas 
se cruzan en la espalda y se anudan en la parte delantera. 
Fabricado en Alemania. Certificado STANDARD 100 by OEKO-
TEX®N° 512-0301, HOHENSTEIN HTTI.

DELANTAL CON OJALES 
POTENZA X CLASSIC (00141-01)
215 g/m² • 65% poliéster/ 35% algodón. Delantal con 4 ojales. 
2 ojales en la parte delantera y 2 en la parte trasera a la 
altura de la cintura. Corte entallado. Correas intercambiables 
con botones a presión. Correas se cruzan por la espalda y 
se anudan en la parte delantera. Se vende sin las correas 
(referencia CI02). Fabricado en Alemania. Certificado 
STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° 512-0301, HOHENSTEIN HTTI.

DELANTAL MILANO CLASSIC - 
CON ABERTURA (00111-01)
215 g/m² • 65% poliéster/ 35% algodón. Delantal con abertura 
para una comodidad óptima. Se ata a la cintura. Largo hasta la 
rodilla para mayor libertad de movimiento. Puntos de costura 
reforzados. Fabricado en Alemania. Certificado STANDARD 100 
by OEKO-TEX®N° 512-0301, HOHENSTEIN HTTI.

DELANTAL «REGENERATE» ECORRESPONSABLE
252 g/m² • 65% poliéster/ 35% algodón. Algodón reciclado, poliéster reciclado, mezcla de 
fibras fabricadas con denim reciclado. Bolsillos laterales inclinados con dobladillo a contraste. 
Tira del cuello anudada ajustable. Pespuntes en color contrastado. Hebilla ajustable de latón 
antiguo en la tira del cuello.
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PR120 

BLACK WHITE

  �     

K8003 

VINTAGE 
CHARCOAL  VINTAGE NAVY

 �     

PR144   �     

BLACK  BURGUNDY  MOSS  NAVY

1 € 24,94

36 € 21,68

1 € 22,08

36 € 19,20

1 € 19,96

50 € 15,98
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DELANTALES – POLIÉSTER/ ALGODÓN

CERTIFICATION SUR 
DEMANDE

ONE SIZE ONE SIZE

ONE SIZE

DELANTAL MATERIAL 
RECICLADO Y ORGÁNICO
280 g/m² • 65% poliéster reciclado/ 35% algodón. 
Dos bolsillos laterales asimétricos. Tira con hebilla 
en el cuello para ajustar el largo del delantal. Lavado 
doméstico a 60°C.

DELANTAL - ALGODÓN VINTAGE
320 g/m² • 100% algodón. Tejido canvas. Tira en cuello con 
hebilla de metal para ajustar el largo del delantal. Correas 
para atar en tejido fantasía revestido. Bolsillo delantero 
grande con dos compartimentos. Medida delantal: 90 cm 
x 76 cm (largo/ancho). Bolsillo: 20 cm x 31,5 cm (largo/
ancho). El producto lleva un tratamiento especial que 
refleja un aspecto envejecido intencional. El proceso 
efectuado da como resultado una variación de color ente 
los productos convirtiendo cada pieza en única. Certificado 
STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° CQ1007/7, IFTH.

DELANTAL 
«ANNEX»

220 g/m² • 100% algodón oxford teñido. Tira de cuello 
de cuero sintético con hebilla ajustable. Soporte para 

colgar trapo/paño y detalle de remache de cuero sintético. 
Bolsillo central y bolsillo combinado para bolígrafos. Doble 

anillo en D en la cintura. Lavado doméstico a 60°C.

480



�

K8012 

NATURAL  

   �     

K8008 

BLACK  RED

  

 

1 € 27,50

50 € 22,00

1 € 32,80

50 € 26,24
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DELANTALES - 100% ALGODÓN «ORIGINE FRANCE GARANTIE»

LAVABLE A 60°C: �CUIDADO FÁCIL Y 
RESISTENCIA PERFECTA

 K8009 › P.729  

CERTIFICATION SUR 
DEMANDE

78 X 91 CM

ADULT

DELANTAL «ORIGINE FRANCE GARANTIE»
300 g/m² • 100% algodón. Lavado doméstico a 60°C. Cinta en el cuello con hebilla metálica para ajustar el 
largo del delantal. Bolsillo grande en la parte delantera. 2 rayas en la parte baja del delantal. Etiqueta tejida 
con la bandera de Francia en el bolsillo delantero. Dimensiones (alto x ancho): 91 cm x 78 cm. Bolsillo (alto x 
ancho): 21 cm x 31 cm. Etiqueta «Origine France Garantie. Fabriqué en Bretagne».

DELANTAL NAVIDEÑO «ORIGINE 
FRANCE GARANTIE»
300 g/m² • 100% algodón. Lavado doméstico a 60ºC. Hebilla de metal a 
la altura del cuello para ajustar el largo del delantal. Bolsillo grande con 
motivo de estrellas serigrafiado en la parte delantera. Tira de ajuste en 
cuello y cintura contrastada en beige en el modelo Red, y a tono en el 
modelo Black. Etiqueta «Origine France Garantie. Produit en Bretagne» en 
la parte delantera. Etiqueta OFG (Origine France Garantie). Dimensiones 
(alto x ancho): 93 cm x 78 cm. Bolsillo (alto x ancho): 21 cm x 31 cm.
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PR112 

BLACK

 �     

PR137 

BLACK  BURGUNDY  DARK GREY  KHAKI  NATURAL  NAVY  RED  SILVER

 �     

PR110 

BLACK / WHITE

 �     

1 € 22,32

72 € 19,40

1 € 20,14

36 € 17,52

1 € 18,46

72 € 16,06

HO
ST

EL
ER

ÍA
, 

LÍN
EA

 H
OG

AR
 &

 
RO

PA
 IN

TE
RI

OR
DELANTALES - 100% ALGODÓN

ONE SIZE

ONE SIZE

ONE SIZE

DELANTAL 
«FAIRTRADE»
200 g/m² • 100 % algodón de Comercio 
Justo. Cordón del mismo tejido que el 
delantal. Hebilla ajustable. Anchura: 60 
cm. Largo total: 84 cm. Lavado doméstico 
a 40 °C.

DELANTAL «CALIBRE»
320 g/m² • 100% algodón. Bolsillo tipo canguro con cuatro compartimentos. Remaches y 
ojales metálicos. Ojal grande para atar el cordón alrededor del cuello.

DELANTA 
 A RAYAS
240 g/m² • 100% algodón. Delantal con rayas 
verticales estilo «carnicero» Cordones del 
mismo tejido que el delantal. Ancho: 72 cm. 
Largo a partir de la cintura: 71 cm. Largo total: 
101 cm. Largo de los cordones: 90 cm.
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PR113 

BLACK DENIM  BROWN DENIM INDIGO DENIM
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PR132   �     

PR133   �     

BLACK  KHAKI BEIGE  NAVY  STEEL

1 € 22,90

36 € 19,92

1 € 26,16

36 € 22,74

1 € 16,80

36 € 14,60

HO
ST

EL
ER

ÍA
, 

LÍN
EA

 H
OG

AR
 &

 
RO

PA
 IN

TE
RI

OR

DELANTALES – DENIM & CHINO

ONE SIZE

ONE SIZE

DELANTAL DENIM ORGÁNICO - 
COMERCIO JUSTO
235 g/m² • 100% algodón de sarga. Dos bolsillos parche con 
acabados de costuras en contraste. Largo del delantal ajustable 
con una hebilla. Lavado doméstico a 40°C.

DELANTAL «CHINO»
235 g/m² • Con sus detalles que recuerdan al famoso 
pantalón «chino», este delantal es perfecto para bares 
y restaurantes de moda. 100% algodón de sarga con 3 
bolsillos que unen diseño y funcionalidad: espíritu «chino» 
con remaches y bolsillo central en la parte superior del 
delantal. Tira del cuello con hebilla de ajuste y botones a 
presión. Dimensiones: 86 cm x 72 cm. (alto/ancho).

DELANTAL SEMI-LARGO «CHINO»
235 g/m² • Con sus acabados «chino», este delantal dará 
variedad a los uniformes con un toque de originalidad. 
100% algodón de sarga. Cintura y acabados de los bolsillos 
de estilo «chino». Cierre decorativo. Cintas de atar del 
mismo tejido (90 cm de largo) y cierre de enganche con 
ojales de metal. Dimensiones: 33 cm x 60 cm. (alto/ancho).
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PR127   �     

PR126     �     

PR128   �     

PR125     �     

BLACK DENIM  INDIGO DENIM

BLACK DENIM  INDIGO DENIM

1 € 21,94

36 € 19,08

1 € 20,72

36 € 18,02

1 € 19,42

36 € 16,88

1 € 17,88

36 € 15,54
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DELANTALES - DENIM

ONE SIZE

ONE SIZE

DELANTAL 
«DENIM DOMAIN»
275 g/m² • 70% algodón /30% poliéster. Delantal con un toque 
«industrial» con grandes ojales de metal con cierre de enganche. 
La sombra en la parte inferior del bolsillo forma un contraste para 
un efecto reversible. Hebilla de ajuste de metal a la altura del cuello 
para ajustar el largo del delantal. Bolsillo central de 36 cm de denim 
con acabados contrastados. Compartimento para bolígrafo. Cintas 
de atar contrastadas (100 cm de largo) y cierre de enganche con 
ojales de metal. Dimensiones: 86 cm x 72 cm. (alto/ancho).

DELANTAL 
«DENIM»
275 g/m² • 70% algodón /30% poliéster de sarga. 
Costuras contrastadas en el bolsillo central dividido 
en 4 compartimentos para la tablet y/o terminal TPV. 
Cintas de atar del mismo tejido que el delantal y de 
longitud suficiente para darles la vuelta y atarlos 
por delante. Hebilla ajustable. Remaches de cobre. 
Ancho: 72 cm. Largo: 86 cm. Lavado industrial a 85°C. 
Lavado doméstico a 60°C.

DELANTAL SEMI-LARGO «DENIM DOMAIN»
275 g/m² • 70% algodón /30% poliéster. Delantal con un toque 
«industrial» con grandes ojales de metal en cierre de enganche. 
La sombra en la parte inferior del bolsillo forma un contraste para 
un efecto reversible. Bolsillo central de 36 cm con compartimento 
para bolígrafo y acabado contrastado. Cintas de atar contrastadas 
(100 cm de largo) y cierre de enganche con ojales de metal. 
Dimensiones: 50 cm x 70 cm. (alto/ancho).

DELANTAL «DENIM»
275 g/m² • 70% algodón /30% poliéster de 
sarga. Costuras contrastadas en el bolsillo central 
dividido en 4 compartimentos para la tablet y/o 
terminal TPV. Remaches de cobre. Cintas de atar 
del mismo tejido que el delantal y de longitud 
suficiente para darles la vuelta y atarlos por 
delante. Ancho: 79 cm. Largo: 39,5 cm. Largo 
cintas de atar: 106 cm. Lavado industrial a 85°C. 
Lavado doméstico a 60°C.
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PR135   �     

PR134   �     

PR136   �     

PR138   �     

BLACK / TAN 
DENIM  

BLACK DENIM

 
INDIGO / 
BROWN 
DENIM  

INDIGO DENIM

BLACK DENIM  INDIGO DENIM
BLACK  BLACK DENIM  INDIGO DENIM  KHAKI

1 € 26,16

36 € 22,74

1 € 32,50

36 € 28,26

1 € 30,96

36 € 26,92

1 € 15,34

36 € 13,34
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DELANTALES - DENIM

LAVADO 
DOMÉSTICO 

ONE SIZE

ONE SIZE ONE SIZE

DELANTAL SEMI-LARGO «DIVISION»
350 g/m² • 100% algodón denim con un acabado acrílico «efecto engrasado» de larga 
duración que da al delantal una apariencia de solidez, durabilidad y un cierto encanto 
«industrial» que refleja la decoración de muchos restaurantes de moda. Delantal con detalles 
con inspiración de «jeans». Bolsillo de parche grande que puede contener una tablet, lleva 
costuras clásicas en el bolsillo . Bolsillos grandes con acabados con pespunte y remaches. 
Cintas de atar contrastados y cierre de enganche con ojales de metal. Detalles del tejido: 
bolsillo parche y portatrapos. Dimensiones: 50 cm x 70 cm. (alto/ancho).

DELANTAL «DISTRICT» EFECTO CERA
350 g/m² • 100% algodón denim con un acabado acrílico «efecto engrasado» de larga duración 
que da al delantal una apariencia de solidez, durabilidad y un cierto encanto «industrial» que 
refleja la decoración interior de muchos restaurantes de moda. Bolsillo de parche grande que 
puede contener una tablet, lleva costuras clásicas en el bolsillo. Bolsillos grandes con acabados 
con pespunte y remaches. Cintas de atar contrastadas y cierre de enganche con ojales de metal. 
Detalles del tejido: bolsillo parche y portatrapos. Dimensiones: 86 cm x 72 cm. (alto/ancho).

DELANTAL «DIVISION»
350 g/m² • 100% algodón denim con un acabado acrílico «efecto engrasado» de 
larga duración. Efecto denim tintado debido al contraste de hilos teñidos. Delantal 
con peto de estilo vintage con canesús contrastados y detalles de cuero sintético 
para una apariencia auténtica y moderna, muy utilizada en gran cantidad de 
establecimientos. Correa de cuero sintético. Correa con hebilla ajustable en el 
cuello. Dimensiones: 86 cm x 72 cm. (alto/ancho).

DELANTAL «MÉTRO»
265 - 320 g/m² • 100% algodón canvas (Denim: 70% algodón/30% poliéster de sarga). 
Incluye un bolsillo estilo vaquero para la tableta y un bolsillo con cremallera. Cintura ajustable 
con cierre de mosquetón de latón antiguo y anillo en D. Bordes inferiores curvados. Lavado 
doméstico a 60°C. Largo: 31 cm. Ancho: 32 cm. Dimensiones del bolsillo vaquero: 20 cm de alto 
x 18,5 cm de largo. Dimensiones del bolsillo con cremallera: 16 x 16 cm.
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BROWN  CHARCOAL  NAVY

CHARCOAL 
/ PINK  GREY BROWN 

CHECK  NAVY CHECK

PR625  �     

BT2310  �     

PR626  �     

BT1463  �     

1 € 58,78

24 € 51,12

1 € 130,64

5 € 113,60

1 € 58,78

24 € 51,12

1 € 130,64

5 € 113,60
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CHALECOS CAMARERO

CHALECOS 
EN PUNTO DE 
ESPIGA
300 g/m² • 50 % poliéster / 45 % 
lana / 5 % fibras mezcladas. Espalda y 
forro interior satinados. Cordón ajustable 
en la espalda. 5 botones en el modelo de 
hombre y 4 botones en el modelo de mujer.

CHALECOS
460 g/m² • 40 % lana, 40 % poliéster, 20 
% otras fibras. Solamente limpieza en seco. 
Modelo Nashville BT2310: solapas clásicas, 5 
botones, 2 bolsillos delanteros, espalda de tela 
con abertura con detalles, ajustable. Modelo 
Memphis BT1463: chaleco de tweed de 5 
botones, 2 bolsillos, ribetes delanteros, espalda 
de tela, ajustable. Acabados en Teflon™.

XS - S - M - L - XL S - L - M - XL - XXL

XS - S - M - L - XL - XXLXS - S - M - L - XL - XXL
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K502  �     

PR621  �     

K501  �     

PR620  �     

BLACK

BLACK

1 € 47,94

20 € 38,34

1 € 25,90

24 € 22,52

1 € 47,94

20 € 38,34

1 € 25,90

24 € 22,52
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CHALECOS CAMARERO

CHALECO
220 g/m² • 64% poliéster / 34% viscosa 
/ 2% elastán. Corte entallado. Forro 100 % 
tafetán de poliéster. Cierre delantero con 5 
botones. 2 pequeños bolsillos delanteros con 
ribete. 2 aberturas laterales. Parte trasera con 
forro. Tira de ajuste en la espalda con hebilla 
de metal.

CHALECO DE 
CAMARERO
195 g/m² • 65% poliéster /35% 
sarga de algodón. Chaleco con 4 
botones. 2 bolsillos delanteros. 
Lavado industrial a 85°C. Lavado 
doméstico a 60°C. PR620: Chaleco 
con 5 botones. PR621 con 4 botones.

34 ES - 36 ES - 38 ES - 40 ES 
42 ES - 44 ES - 46 ES

S - M - L - XL - XXL

46 ES - 48 ES - 50 ES - 52 ES - 54 ES  
56 ES - 58 ES - 60 ES - 62 ES - 64 ES - 66 ES

S - M - L - XL - XXL
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PR664 

BLACK  WHITE

    �     

PR900 

BLACK  WHITE

      �     

PR665 

BLACK  WHITE

    �     

PR901 

BLACK  WHITE

      �     

1 € 29,50

24 € 25,66

1 € 20,86

24 € 18,14

1 € 32,26

24 € 28,06

1 € 23,62

24 € 20,54
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UNIFORME CHEF

CHAQUETAS CHEF - BOTONES A PRESIÓN
195 g/m² • 65% poliéster/ 35% sarga de algodón. Suave al tacto. Chaqueta fácil de quitar gracias a sus 
botones a presión. Cuello mao con pespuntes. Lavado industrial a 85°C. Lavado doméstico a 60°C.

CHAQUETAS CHEF «ESSENTIAL»
170 g/m² • 65% poliéster/ 35% sarga de algodón. Cierre de cinco botones de resina de alta calidad. Ranura para doble bolígrafo en la manga izquierda. 
Cuello mandarín. Lavado industrial a 85°C. Lavado doméstico a 60°C.

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

MANGA CORTA

MANGA CORTA

MANGA LARGA

MANGA LARGA
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PR902         �     

PR656        �     

PR903     �     PR660     �     

PR657       �     

PR906     �     

BLACK  WHITE BLACK  WHITE

BLACK  STEEL  WHITEBLACK  STEEL  WHITE

BLACK DENIM  GREY DENIM

BLACK DENIM  INDIGO DENIM

1 € 27,70

24 € 24,08

1 € 30,96

24 € 26,92

1 € 29,88

24 € 25,98
1 € 37,88

24 € 32,94

1 € 33,22

24 € 28,88 1 € 35,48

24 € 30,86
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UNIFORME CHEF

CHAQUETAS CHEF «COOLCHECKER®»
170 g/m² • 65%poliéster / 35% algodón. El panel central de la espalda está confeccionado con tejido 
Coolchecker®, que ofrece una gestión óptima de la humedad. Cierre cruzado con diez botones de tela. 
Cuello mao. Doble bolsillo para bolígrafo en la manga izquierda. Lavado doméstico a 60°C.

CHAQUETA CHEF
195 g/m² • 65% poliéster /35% sarga de algodón. Cierre cruzado con 10 botones. Botones de resina 
de calidad superior y larga duración. Unisex. Lavado industrial a 85°C. Lavado doméstico a 60°C. Modelo 
manga larga: bolsillo para boligrafo en manga izquierda.

XS - S - M - L - XL - XXL XS - S - M - L - XL - XXL XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

XS - S - M - L - XL - XXL

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

MANGA CORTA

MANGA CORTA

MANGA LARGA CHAQUETA CHEF DE COCINA «DENIM»
230 g/m² • 60% algodón /40% poliéster. Cuello mao. Cierre 
cruzado en la parte delantera. Tapeta con 10 botones.

MANGA LARGA

CHAQUETA DE CHEF «ZIP 
CLOSE»
170 - 230 g/m² • 60% algodón /40% poliéster de sarga. 
Fácil de poner con su cremallera oculta. Canesú de 
ventilación de color contrastado debajo de los brazos. 
Cuello mandarín. Doble bolsillo para bolígrafo en la manga 
izquierda. Lavado doméstico a 60°C.
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PR555 

BLACK

      �     

PR552 

BLACK / WHITE

      �     PR553 

BLACK

      �     PR653 

BLACK  BLACK / WHITE BLACK DENIM  INDIGO DENIM  WHITE

    �     

PR556 

BLACK DENIM  INDIGO DENIM

 �     

1 € 33,22

24 € 28,88

1 € 33,22

24 € 28,88

1 € 34,66

24 € 30,14

1 € 31,68

24 € 27,54

1 € 9,60

36 € 8,34
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PANTALONES & GORRA CHEF

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL XS - S - M - L - XL - XXL

XS - S - M - L - XL - XXL XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL ONE SIZE

PANTALON DE CHEF 
«ESSENTIAL»
195 g/m² • 65% poliéster /35% algodón de sarga. 
Bolsillos cargo en ambas piernas con cierre de 
tira autoadhesiva. Cintura elástica con cordón de 
ajuste. Bolsillo trasero individual con cierre de tira 
autoadhesivo. Largo de pierna: 85 cm.

PANTALÓN DE COCINA «PULL 
ON»
195 g/m² • 65% poliéster /35% algodón; tejido cuadros 
pequeños. Elástico en la cintura. Bolsillo trasero. Cierre con 
cremallera. Modelo mixto. Lavado industrial a 85°C. Lavado 
doméstico a 60°C.

PANTALÓN DE COCINA
195 g/m² • 65% poliéster /35% sarga de algodón. Fácil de 
poner gracias a la cintura elástica y cordón. Modelo unisex. 
Interior de la pierna: 77 cm. Bolsillos delanteros. Lavado 
industrial a 85°C. Lavado doméstico a 60°C.

GORRO DE COCINERO
195 g/m² • 65% poliéster /35% algodón (Navy/White 100 % 
algodón con líneas impresas). Parte superior aplanada. 
Elástico en la parte trasera. Resistente a arrugas. Lavado 
industrial a 85°C. Lavado doméstico a 60°C.

PANTALON DE CHEF «ARTISAN»
230 g/m² • 77% algodón/22% poliéster/1% elastán de 

sarga. Pantalones suaves y cómodos imitación/tipo 
pantalones de hacer footing. Tobillos y cintura elástica. 

Cordón de ajuste en la cintura. Cremallera cosida 
falsa. Bolsillos laterales y dos bolsillos de parche en la 

espalda. Largo de la pierna: 82 cm.
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WK840 

BOTTLE GREEN 
/ BEIGE  CHOCOLATE / 

BEIGE

  �     WK841 

BEIGE  BOTTLE GREEN CHOCOLATE

  �     

����
����

1 € 18,96

50 € 15,18

1 € 15,80

50 € 12,64
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DELANTALES DE JARDINERIA

CERTIFICADO A PETICIÓN CERTIFICADO A PETICIÓN

ONE SIZE ONE SIZE

DELANTAL IMPERMEABLE ECORRESPONSABLE 
PARA JARDINERÍA
350 g/m² • 100% poliéster reciclado. Tejido Oxford revestido e impermeable a 8000 mm. 
7 bolsillos abiertos en 2 niveles con acabado en bies a contraste. 1 bolsillo a la altura del 
pecho con cierre de tira ajustable. Tira y hebilla de ajuste de plástico reciclado a la altura 
del cuello y de la cintura para ajustar la talla del delantal. Alto total = 60 cm. Ancho total 
en la parte baja = 46 cm

DELANTAL CORTO ECORRESPONSABLE PARA 
JARDINERÍA
350 g/m² • 100% poliéster reciclado. Tejido Oxford revestido e impermeable hasta 8000 
mm. 2 niveles de bolsillos: 1 gran bolsillo central + 4 bolsillos, de los cuales 1 con doble 
compartimento y 1 con solapa y cierre de tira ajustable. Acabado en bies a tono. Correa y 
hebilla en plástico reciclado para ajustar la talla del delantal. Alto total = 35 cm. Ancho total en 
la parte baja = 54 cm. Etiqueta extraíble.
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WK504 

WHITE

 �     

����
����

WK704 

WHITE

 �     

1 XS > 3XL = € 22,14 - 4XL > 5XL = € 24,86

20 XS > 3XL = € 17,70 - 4XL > 5XL = € 19,90

1 XS > 3XL = € 22,14 - 4XL > 5XL = € 24,86

20 XS > 3XL = € 17,70 - 4XL > 5XL = € 19,90
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CASACA & PANTALÓN

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL - 5XL

CASACA 
ALGODÓN MANGA 
CORTA
180 g/m² • 100% algodón. Tejido de sarga. 
Norma ISO 15797, Lavado industrial a 85°C (20 
lavados). Corte confortable. Cuello de pico 
cruzado. Bolsillo parche en el lado izquierdo 
del pecho. 2 bolsillos parche grandes 
delanteros. 2 aberturas laterales para mayor 
libertad de movimiento. Etiqueta para el 
nombre en la parte interior de la prenda. 
Etiqueta de marca extraíble Tear-away.

PANTALÓN ALGODÓN
180 g/m² • 100% algodón. Tejido 
de sarga. Norma ISO 15797 Lavado 
industrial 85°C (20 lavados). 1 bolsillo 
trasero con refuerzos. Cintura elástica 
con cordón interior. Etiqueta de la 
marca desprendible.
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WK507 

BLACK  EMERALD 
GREEN  NAVY  PALE PINK  SKY BLUE  SNOW GREY  WHITE

 �     

����
����

WKP101 

BLACK  EMERALD 
GREEN  NAVY  PALE PINK  SKY BLUE  SNOW GREY  WHITE

 �     

75

1 White XS > 3XL = € 20,10 - 4XL > 5XL = € 22,56 - Colours XS > 3XL = € 23,96 - 4XL > 5XL = € 26,86

20 White XS > 3XL = € 16,08 - 4XL > 5XL = € 18,06 - Colours XS > 3XL = € 19,18 - 4XL > 5XL = € 21,50

1 White = € 5,04 - Colours = € 5,54

150 White = € 4,02 - Colours = € 4,42
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CASACA & GORRO

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL - 5XL

ONE SIZE

CASACA POLIALGODÓN MANGA CORTA
160 - 180 g/m² • 65% poliéster/ 35% algodón. Tejido de sarga. Norma ISO 15797, Lavado industrial a 75°C (20 lavados). Corte confortable. Cuello de pico cruzado. Bolsillo parche en pecho izquierdo. 
2 bolsillos parche grandes en delantero. 2 aberturas laterales para mayor libertad de movimiento. Etiqueta para el nombre en interior de la prenda. Etiqueta de marca extraíble Tear-away.

GORRO BANDANA
160 - 180 g/m² • 65% poliéster/ 35% algodón. Tejido de sarga. Norma ISO 15797, Lavado industrial 
a 75°C (20 lavados). Ajuste mediante tiras en la parte posterior. Abertura trasera para mayor 
libertad de movimiento. Parte interior frontal de felpa para un confort óptimo.
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WK505 

BLACK  NAVY  SNOW GREY  WHITE

 �     

����
����

WK707 

BLACK  WHITE

 �     

75

1
White S > 3XL = € 24,20 - 4XL > 5XL = € 27,10 
Colours S > 3XL = € 28,10 - 4XL > 5XL = € 31,46

20
White S > 3XL = € 19,36 - 4XL > 5XL = € 21,68 
Colours S > 3XL = € 22,48 - 4XL > 5XL = € 25,18

1
White S > 3XL = € 24,64 - 4XL > 5XL = € 27,10 
Colours S > 3XL = € 28,24 - 4XL > 5XL = € 31,64

20
White S > 3XL = € 19,70 - 4XL > 5XL = € 21,68 
Colours S > 3XL = € 22,58 - 4XL > 5XL = € 25,30
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BLUSA Y PANTALON

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL - 5XL

BLUSA POLIALGODÓN CON 
BOTONES A PRESIÓN
160 - 180 g/m² • 65% poliéster/ 35% algodón. Tejido de sarga. 
Norma ISO 15797, Lavado industrial a 75°C (20 lavados). Corte 
entallado. Cuello mandarín. Cierre delantero con botones a presión. 
1 bolsillo parche en el lado izquierdo del pecho con compartimento 
para bolígrafo. 2 bolsillos parche grandes delanteros, de los cuales 
uno (el derecho) con doble compartimento (bolsillo interior con 
borde a contraste). Ribete contrastado en la tapeta de cierre y en 
el canesú trasero. Etiqueta para el nombre en la parte interior de la 
prenda. Etiqueta de marca extraíble Tear-away.

PANTALÓN POLIALGODÓN
160 - 180 g/m² • 65% poliéster/ 35% algodón. Tejido 
de sarga. Norma ISO 15797, Lavado industrial a 75 °C (20 
lavados). 2 bolsillos italianos laterales + 1 bolsillo parche 
trasero con refuerzos. Cintura elástica con cordón de ajuste 
en el interior. Etiqueta de marca extraíble Tear-away.
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WK506 

BLACK  DEEP RED  LIGHT 
TURQUOISE  NAVY  SNOW GREY  WHITE

 �     

����
����

WK708 

BLACK  WHITE

 �     

75

1 White = € 23,76 - Colours = € 26,30

20 White = € 19,02 - Colours = € 21,04

1 White = € 21,90 - Colours = € 26,00

20 White = € 17,52 - Colours = € 20,80
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BLUSA Y PANTALON

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL

BLUSA POLIALGODÓN CON 
BOTONES A PRESIÓN
160 - 180 g/m² • 65% poliéster/ 35% algodón. Tejido de sarga. 
Norma ISO 15797, Lavado industrial a 75°C (20 lavados). Corte 
entallado con pinzas en la parte delantera y trasera para un 
ajuste más femenino. Cuello de pico y tapeta asimétrica con 
botones a presión. 2 bolsillos delanteros, de los cuales uno (el 
derecho) con doble compartimento (bolsillo interior con borde 
en contraste). Ribete contrastado en cuello y a lo largo de la 
tapeta de cierre. Etiqueta para el nombre en la parte interior de 
la prenda. Etiqueta de marca extraíble Tear-away.

PANTALÓN POLIALGODÓN
160 - 180 g/m² • 65% poliéster/ 35% algodón. Tejido 
de sarga. Norma ISO 15797, Lavado industrial a 75°C (20 
lavados). 2 bolsillos italianos laterales + 1 bolsillo parche 
trasero con refuerzos. Cintura elástica con cordón de ajuste 
en el interior. Etiqueta de marca extraíble Tear-away.
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PR682  �     

PR536  �     

PR685  �     

PR686  �     

BLACK  BURGUNDY  HOT PINK  TURQUOISE  WHITE

HEATHER 
BLACK  HEATHER GREY

BLACK  HEATHER 
BLACK  HEATHER GREY BLACK / BLACK

1 € 35,26

12 € 30,66

1 € 37,52

12 € 32,62

1 € 40,28

12 € 35,02

1 € 36,94

12 € 32,12
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UNIFORMES CENTROS DE BELLEZA - TÚNICAS & PANTALÓN

S - M - L - XL - XXL

38 FR - 40 FR - 42 FR - 44 FR - 46 FR

S - M - L - XL - XXL

S - M - L - XL - XXL

TÚNICA/CASACA «ORCHID» CON BOTONES
185 g/m² • 100% poliéster, tejido con efecto stretch. Túnica/Casaca para centro de estética 
o spa con cuello mao. Manga corta. Sistema de botones asimétrico en la parte delantera 
con botones en forma de barra. Aberturas laterales. Pliegue en la espalda para facilitar el 
movimiento. Costuras princesa. Cuidado fácil.

PANTALÓN RECTO «IRIS»
185 g/m² • 100% poliéster. Pantalón recto para centro de estética o spa sin bolsillos para un corte 
favorecedor. Cierre con cremallera. Banda ancha en la cintura y cierre con dos botones. Corte recto.

TÚNICA/BLUSA «VERBENA»
185 g/m² • 100% poliéster. Túnica/Blusa para centro de estética o spa con cuello mao y 
mangas 3/4. Doble tapeta de 4 botones. Costuras princesa.

TÚNICA/CASACA «CAMELLIA» CON CREMALLERA
185 g/m² • 100% poliéster. Túnica/Casaca de manga corta para centro de estética o spa. 
Sistema de cierre con cremallera asimétrica en la parte delantera. Aberturas laterales. 
Costuras princesa. Cuidado fácil.
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K822 

BLACK  FUCHSIA  LIGHT ROYAL 
BLUE  LIME  NAVY  ORANGE  RED  WHITE

 �     

PR171 

BLACK  BOTTLE GREEN BROWN  BURGUNDY  EMERALD  FUCHSIA  LIME  NAVY  
ORANGE  PINK  PURPLE  RED  ROYAL BLUE  SILVER  SUNFLOWER  WHITE

    �     

16

WK209  �     

����
����

BLACK / 
OXFORD GREY  NAVY / OXFORD 

GREY  OXFORD GREY 
/ NAVY  WHITE / NAVY

1 € 12,36

50 € 9,90

1 € 15,70

36 € 13,66

1 € 21,90

30 € 17,52
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DELANTALES & ATUENDO LABORAL

SALUD Y BELLEZA 

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

S/M - L/XL - XXL/3XL 

L XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL

DELANTAL/CASULLA
155 g/m² • 65% poliéster / 35% algodón. Lavable a 60°C. Tejido resistente y corte cómodo. 
Bolsillo grande delantero de 2 compartimentos con 1 pequeño bolsillo interior. Cintas de 
ajuste lateral con 2 botones de presión. Ribete contrastado en la parte superior del bolsillo. 1 
etiqueta interior para el nombre. Dobladillo con forma redonda. Largo de la talla L/XL: 78 cm. 
Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° CQ1007/8, IFTH.

CASULLA / DELANTAL CHALECO
195 g/m² • 65% poliéster /35% sarga de algodón. Bolsillo de parche grande. Tiras laterales 
ajustables con botones a presión. Acabado antiarrugas. Largo: 68 cm. Lavado industrial a 85°C 
y doméstico a 60°C.

POLO LARGO MANGA CORTA
220 g/m² • Color liso: 95% algodón/5% elastán. Color Oxford Grey: 85% algodón/ 12% viscosa/ 3% elastán. 
Tejido punto piqué. Corte recto. Lavable a 60°C. Tejido piqué en cuello. Interior tapeta y bajo del cuello 
contrastado con 3 botones metálicos (ojal de botón en cuello horizontal). Tira cubrecosturas contrastada 
en interior cuello. 2 bolsillos parche en la parte inferior delantera de la prenda. 2 aberturas laterales 
contrastadas para mayor libertad de movimiento. Costuras reforzadas en esquinas bolsillos. Dobladillo 
tubular en el bajo de las mangas y bajo de la prenda. Costuras reforzadas en los hombros para mayor 
comodidad y para evitar deformaciones.  Etiqueta de marca extraíble para facilitar la personalización.
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PR115       �     

PR690  �     

PR177  �     

PR174         �     

BLACK  BOTTLE  BURGUNDY  DARK GREY  NAVY  WHITE
BLACK

BLACK
BLACK  ROYAL

1 € 10,44

72 € 9,08

1 € 39,82

12 € 34,62

1 € 16,56

36 € 14,40

1 € 11,86

36 € 10,32
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TÚNICAS & DELANTALES

ONE SIZE

S - M - L - XL - XXL

S/M - L/XL

S/M - L/XL

DELANTAL IMPERMEABLE
110 g/m² • 100 % poliuretano con revestimiento de poliéster. Delantal impermeable con hebilla 
de ajuste en cuello. Largo de los cordones: 90 cm. Dimensiones: 86 cm x 72 cm. (alto/ancho).

TÚNICA/CASACA CON CINTA SATINADA
185 g/m² • 100% poliéster. Túnica/Casaca con cinta satinada a tono desde el hombro hasta el pecho 
para un efecto cruzado y un escote de pico. Corte favorecedor con pinzas en el pecho y aberturas 
laterales. Costuras princesa. Cierre con cremallera en la parte trasera. Cuidado fácil y lavable a 40°C.

CASULLA/DELANTAL TÚNICA «WRAP»
185 g/m² • 100% poliéster. Casulla con cuello de pico.  Se desliza desde la parte superior, 
envuelve la silueta y se ata en la espalda. Tiras de atar del mismo tejido. Doble bolsillo 
delantero. Aberturas laterales. Largo: 83 cm.

DELANTAL TÚNICA IMPERMEABLE
110 g/m² • 100% poliéster con revestimiento de poliuretano. Impermeable y resistente a la 
lejía. Tiras de atar en espalda. Lavado industrial a 85°C. Lavado doméstico a 60°C.
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PR116 

BLACK  GREY

      �     

PR117 

BLACK

      �     PR118 

BLACK  BLACK  NAVY

      �     

1 € 15,94

36 € 13,86

1 € 18,10

36 € 15,74 1 € 15,34

36 € 13,34 HO
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CAPA & BATA IMPERMEABLE

ONE SIZE

ONE SIZE S/M - L/XL

BATA DE PELUQUERÍA IMPERMEABLE
110 g/m² • 100% poliuretano con revestimiento de poliéster. Capa impermeable apta para 
salones de peluquería y barberías. Cinta para colgar. Cierre con tira ajustable. Dimensiones: 
145 cm x 123 cm. (alto/ancho).

BATA/CAPA IMPERMEABLE PELUQUERÍA 
MANGA LARGA
110 g/m² • 100% poliéster con revestimiento de poliuretano. Se ata alrededor de la nuca 
con un sistema de cierre ajustable. Las mangas largas acaban en puños elásticos. Lavado 
doméstico a 60°C.

VESTIDO DE SALON A DOS TIRANTES
110 g/m² • 100% poliéster con revestimiento de poliuretano. Corte recto. Bolsillos abiertos a 
los lados. Las mangas largas acaban en puños elásticos. Dos puntos de fijación en la espalda, 
uno en el cuello y el otro en la parte central, garantizan la sujeción de la prenda. Lavado 
doméstico a 60°C.
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K139  �    K130 

WHITE / GREY  WHITE / KELLY 
GREEN  WHITE / RED  WHITE / ROYAL 

BLUE

 �    

K136  �     K137  �    

K138  �    

NAVY  RED
NATURAL

�������
������

NATURAL  WHITE WHITE

1 € 7,44

100 € 5,94

1 € 5,36

100 € 4,30

1 € 8,54

100 € 6,82

1 € 6,84

100 € 5,46

1 White = € 7,44 - Natural = € 7,10

100 White = € 5,94 - Natural = € 5,68

HO
ST

EL
ER

ÍA
, 

LÍN
EA

 H
OG

AR
 &

 
RO

PA
 IN

TE
RI

OR
LÍNEA TEXTIL COCINA

CERTIFICADO A PETICIÓN
CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

82 x 48 cm 50 x 77 cm

80 x 53 cm 80 x 53 cm

82 x 48 cm

PAÑO DE COCINA CON 5 RAYAS 
«ORIGINE FRANCE GARANTIE»
225 g/m² • 100% algodón. Tejido de algodón. 5 rayas a cada 
lado. Etiqueta tricolor que sirve para colgar. Etiqueta «Origine 
France Garantie - Produit en Bretagne».  Recomendación para 
un secado perfecto: poner en remojo en agua fría durante 12 
horas y luego lavar 2 o 3 veces a la temperatura recomendada.

PAÑO DE COCINA A RAYAS
240 g/m² • 100% algodón canvas. Dimensiones 70 x 50 cm. 
Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° CQ1007/8, IFTH.

PAÑO DE COCINA A CUADROS «ORIGINE FRANCE 
GARANTIE»
190 g/m² • 50% lino/50% algodón. 3 rayas a cada lado. Etiqueta tricolor inspirada en la 
bandera francesa que sirve para colgar. Etiqueta autoadhesiva extraíble: «Origine France 
Garantie - Produit en Bretagne». Recomendación para un secado perfecto: poner en remojo 
en agua fría durante 12 horas y luego lavar 2 o 3 veces a la temperatura recomendada.

PAÑO DE COCINA ALGODÓN ORGÁNICO 
«ORIGINE FRANCE GARANTIE»
190 g/m² • 100% algodón orgánico.  Tejido de algodón liso y natural. Etiqueta tricolor que 
sirve para colgar. Etiqueta autoadhesiva extraíble: «Origine France Garantie - Produit en 
Bretagne». Recomendación para un secado perfecto: poner en remojo en agua fría durante 
12 horas y luego lavar 2 o 3 veces a la temperatura recomendada.

PAÑO DE COCINA CON 2 RAYAS 
«ORIGINE FRANCE GARANTIE»
225 g/m² • 100% algodón. Tejido de algodón. 2 rayas 
a cada lado. Etiqueta tricolor que sirve para colgar. 
Etiqueta «Origine France Garantie - Produit en Bretagne».  
Recomendación para un secado perfecto: poner en remojo 
en agua fría durante 12 horas y luego lavar 2 o 3 veces a la 
temperatura recomendada.
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K128  �     

K134  �     

K133  �     

K132  �     

NATURAL / 
CHOCOLATE  NAVY / WHITE  TURQUOISE / 

WHITE

VINTAGE 
GRAPHITE  VINTAGE 

SAPPHIRE

DARK GREY / 
LIGHT GREY 

STRIPE  
DARK GREY / 

TROPICAL PINK 
STRIPE  

DENIM / SKY 
BLUE STRIPE

WHITE / SMOKE 
STRIPE

1 € 36,36

20 € 29,10

1 € 28,06

20 € 22,46

1 € 29,26

20 € 23,42

1 € 31,66

12 € 25,34
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LÍNEA TEXTIL BAÑO – PAREOS

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

180 x 100 cm

170 x 90 cm

165 x 90 cm

100 x 180 cm

TOALLA DE BAÑO/ PAREO
340 g/m² • 100% algodón. Toalla por un lado de algodón tejido y por el otro de rizo. Tira en contraste y flecos 
en extremos.   Dimensiones : 180 x 100 cm. Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° CQ1007/6, IFTH.

PAREO A RAYAS
145 g/m² • 100 % algodón. Dimensiones: 180 cm x 90 cm. Flecos trenzados y anudados. 
Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° CQ1007/6, IFTH.

PAREO VINTAGE
250 g/m² • 100 % algodón. Dimensiones: 170 cm x 90 cm. Efecto lavado. Flecos trenzados y 
anudados. A este producto se le ha aplicado un tratamiento especial y presenta un aspecto 
envejecido deliberado. Este tratamiento artesanal produce variaciones de color de un producto a 
otro, lo que convierte cada pieza en única. Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° CQ1007/6, IFTH.

PAREO A RAYAS CON FLECOS
380 g/m² • 100% algodón. Dimensiones: 100 cm x 180 cm. Un lado de algodón tejido jacquard 
y el otro lado de rizo. Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° CQ1007/6, IFTH.
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K118 

BEIGE / WHITE LIGHT GREY / 
WHITE  LIME / WHITE  NAVY / WHITE  ORANGE / 

WHITE  TURQUOISE / 
WHITE

 �     

TC03 

K121 

BLACK / 
ORANGE 
/ WHITE / 

CHOCOLATE  
GREY / RED / 
WHITE / NAVY

 �     

TC04 

K108 

BLACK  NAVY  WHITE

TC06 

BLACK  CREAM  GREY

GO
OD

 D
EA
L

FUCHSIA / 
WHITE

BLACK  CREAM  GREY  PINK

1 € 11,94

20 € 11,94

1 € 30,60

20 € 24,48

1 € 9,34

72 € 8,12

1 € 36,90

15 € 29,52

1 € 17,02

36 € 14,80

1 € 9,20

50 € 7,36

1 € 28,84

24 € 25,08
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TOALLAS - 100% ALGODÓN

TOALLAS DE RIZO
550 g/m² • 100% algodón peinado ring-spun. Aro para colgar. Diseño espiga en ambos bordes.

CERTIFICADO A PETICIÓN CERTIFICADO A PETICIÓN

160 x 100 cm 180 x 90 cm 140 x 30 cm

TOALLA DE PLAYA DE TERCIOPELO
400 g/m² • 100% algodón terciopelo. Con una banda 
blanca en ambos extremos de 5.5 cms. Certificado 
STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° CQ1007/6, IFTH.

90X50 CM
90 x 50 cm

TOALLA DE PLAYA A RAYAS
400 g/m² • 100% algodón terciopelo. 90 x 180 cm. Certificado 
STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° CQ1007/6, IFTH.

130X70 CM
130 x 70 cm

TOALLA DE DEPORTE
100% algodón. Tira de 6cm de ancho para la 
personalización y aro para colgar.

150X100 CM
150 x 100 cm
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K111  �     K113  �     K112  �     

K107  �     

18

AZUR BLUE  BLACK  BORDEAUX  BURNT 
ORANGE  CHOCOLATE  DARK GREY  FOREST GREEN FUCHSIA  LIGHT GREY  LIME  MASTIC  NAVY  PALE PINK  RED  ROYAL BLUE  TROPICAL BLUE TRUE YELLOW  WHITE

DARK GREY  NAVY  WHITE

GO
OD

 D
EA
L

BLACK  RED  
ROYAL BLUE

1 € 0,62

150 € 0,62

1 White = € 18,00 - Colours = € 22,74

20 White = € 14,40 - Colours = € 18,18

1 White = € 11,96 - Colours = € 15,36

20 White = € 9,58 - Colours = € 12,30

1 White = € 6,70 - Colours = € 7,74

50 White = € 5,36 - Colours = € 6,18

1 € 2,06

150 € 1,66
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LÍNEA TOALLAS

TOALLAS 
DISPONIBLES 
EN 3 TAMAÑOS

LÍNEA TEXTIL HOGAR
450 g/m² • 100% Algodón. ESTÁNDAR 100 certificado por OEKO-TEX®N ° CQ1007 / 6, IFTH. K107: ESTÁNDAR 100 
certificado por OEKO-TEX® N ° CQ1007 / 8, IFTH.

CERTIFICADO A PETICIÓN

TOALLA DE PLAYA
150 x 100 cm

TOALLA DE BAÑO
140 x 70 cm

TOALLA DE MANOS
100 x 50 cm

MANOPLA DE BAÑO
22 x 15 cm

503



�

TC810 

BLACK  ROYAL  WHITE

 �     

TC933 

WHITE

 �     

K100 �     

K101 �     

K102 �     

BLACK  HIBISCUS  
RED  IRON  

GREY  LINEN  NAVY  SAGE  WHITE

1 € 44,22

24 € 38,46

1 € 8,74

72 € 7,60

1 White = € 7,14 - Colours = € 8,74

50 White = € 5,70 - Colours = € 6,98

1 White = € 12,54 - Colours = € 16,36

20 White = € 10,02 - Colours = € 13,10

1 White = € 20,94 - Colours = € 26,56

20 White = € 16,74 - Colours = € 21,26
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LÍNEA TOALLAS BAÑO Y PALYA

TOALLA ALGODÓN ORGÁNICO
450 g/m² • 100% algodón. Toalla fabricada de 100% algodón orgánico. Certificado GOTS (Global Organic 
Textile Standard) emitido por Ecocert Greenlife.  Toalla de rizo con borde plano en rizo de 8 cm (1 lado) para 
una personalización óptima. Dimensiones: 100 x 50 cm. para facilitar la personalización.

NIÑO 
TC811 
P.725

CERTIFICADO A PETICIÓN

ONE SIZE

ONE SIZE

PONCHO DE RIZO
280 g/m² • 100% algodón. Poncho con 
capucha integrada. Bolsillo canguro con un 
bolsillo para el móvil en el interior. Aberturas 
laterales.

TOALLA PARA EL CABELLO
400 g/m² • 100% algodón. Toalla especial para el cabello. 
Fijación elástica.

TOALLA DE MANOS ALGODÓN ORGÁNICO
100 x 50 cm

TOALLA DE BAÑO ALGODÓN ORGÁNICO
140 x 70 cm

TOALLA DE PLAYA ALGODÓN ORGÁNICO
150 x 100 cm
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PA581 �     

K115 

NAVY  WHITE

 �     

K140 �     

NAVY
LINEN GREY  NAVY  WHITE

K122 

BLACK  WHITE

 �     

1 € 49,64

30 € 39,70

1 S/M = € 55,34 - L/XL = € 63,70

20 S/M = € 44,26 - L/XL = € 50,96

1 White = € 60,70 - Navy = € 67,60

10 White = € 48,56 - Navy = € 54,08

1
White S/M = € 41,84 - L/XL = € 49,60 - XXL/3XL = € 51,60 
Colours S/M = € 41,84 - L/XL = € 49,60 - XXL/3XL = € 51,60

10
White S/M = € 33,46 - L/XL = € 39,68 - XXL/3XL = € 41,28 
Colours S/M = € 33,46 - L/XL = € 39,68 - XXL/3XL = € 41,28
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LÍNEA DE BAÑO – ALBORNOZ

NIÑO 
PA582 
P. 695

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

S/M - L/XL

M - L - XL

S/M - L/XL - XXL/3XL

M/L - L/XL

PONCHO DE RIZO CON CAPUCHA
300 g/m² • 100% algodón orgánico. Tejido Terry. Capucha cruzada en la 
parte delantera. Gran bolsillo central abierto en el interior de la prenda. 
2 aberturas amplias en laterales para ponerse y quitarse la prenda 
con facilidad. 2 aberturas laterales con costuras de refuerzo. Acabado 
de media luna en la parte interior-posterior del cuello para facilitar la 
personalización de marca. Etiqueta de marca extraíble Tear-away.

ALBORNOZ KIMONO
400 g/m² • 100 % algodón. Certificado 
STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° CQ1007/6, IFTH.

ALBORNOZ CON CAPUCHA ALGODÓN ORGÁNICO
270 g/m² • 100% algodón orgánico. Color Navy y White 100% algodón. Color Linen 
Grey: 95% algodón/5% viscosa. Punto Terry. Tacto agradable y suave. Capucha 
amplia. 2 bolsillos parche con pespunte de refuerzo en la parte superior. Cintura con 
trabillas. Cinta para colgar en el interior del cuello. Acabado de doble pespunte en 
el borde de la capucha, puños y bajo de la prenda. Dobladillo en puños y bajo de la 
prenda. Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX® N° CQ 1007/6, IFTH.

ALBORNOZ PUNTO NIDO 
DE ABEJA

220 g/m² • 100% algodón punto nido de abeja. 
2 bolsillos. Certificado STANDARD 100 by OEKO-

TEX®N° CQ1007/6, IFTH.
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TC067 �     

����
����

TC018  �     

����
����

TC017  �     TC016  �     

PA577 

SPORTY NAVY  STORM GREY

 �     

K105 

DARK GREY / 
ORANGE  FUCHSIA / 

NAVY  OFF WHITE / 
DARK GREY

 �     K106  �     

TC062 

GO
OD

 D
EA
L

DARK GREY / 
ORANGE  FUCHSIA / 

NAVY  
OFF WHITE / 
DARK GREY

NAVY  WHITE

WHITE

WHITE

1 € 4,18

50 € 4,18

1 € 5,20

100 € 4,52

1 € 13,18

36 € 11,46

1 € 6,96

72 € 6,06

1 € 4,74

72 € 4,12

1 € 29,36

20 € 23,50
1 € 5,50

50 € 4,40

1 € 4,74

200 € 4,12
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LÍNEA DE BAÑO EN MICROFIBRA

TOALLAS MICROFIBRA
280 g/m² • 100% poliéster..

S/M (4/7 UK) - L/XL (8/11 UK)

S/M - L/XL - XXL/3XL

57 x 8.5 cm

PANTUFLAS
100% poliéster. Fibras mixtas con suela 
acolchada. Pantuflas con punta abierta, 
cierre con tira ajustable en la parte superior. 
Apta para la sublimación.

140 x 70 cm 110 x 30 cm 50 x 30 cm

ALBORNOZ DE MICROFIBRA
190 g/m² • 85 % poliéster / 15 % poliamida. Muy ligero. Permite un secado rápido y eficaz. 
Cinturón ancho y dos bolsillos delanteros.

TOALLA ULTRASUAVE 
DE MICROFIBRA PARA 
EL CABELLO
220 g/m² • 80% poliéster / 20% poliamida. 
Material ultrasuave y de secado rápido. 
Sistema práctico para sujetar los cabellos 
gracias a cierre con botón. Costuras 
adicionales y botón en colores contrastados. 
Dimensiones: 30 cm x 70 cm.

ONE SIZE

TOALLA ULTRASUAVE 
DE MICROFIBRA
220 g/m² • 80% poliéster / 20% poliamida. 
Material ultrasuave y de secado rápido. 
Sistema de atado elástico para mantener la 
toalla enrollada. Costuras adicionales y cierre 
en colores contrastados. 

130 x 80 cm

BANDA DE BELLEZA
240 g/m² • 80% algodón / 20% poliéster. 
Cierre de la cinta con tira de ajuste en la 
parte trasera.
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PA580 

PA578 

BLACK  CANDY PINK  FLUORESCENT 
YELLOW  ICY GREY  ICY NAVY  ICY WHITE  

LIME  OLIVE 
CAMOUFLAGE  ORANGE  SPORTY ROYAL 

BLUE  TROPICAL BLUE

 �     

11

PA573 

12

PA574 

PA575 

BLACK CORAL FUCHSIA ICE MINT LIGHT  NAVY LIME

PURPLE RED SPORTY ROYAL 
BLUE

STORM GREY TROPICAL BLUE WHITE

1 € 15,66

40 € 12,54

1 Colours = € 5,50 - Olive Camouflage = € 6,10

100 Colours = € 4,40 - Olive Camouflage = € 4,88

1 € 2,66

300 € 2,14

1 € 6,36

100 € 5,10

1 € 9,76

100 € 7,82
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TOALLAS DEPORTE MICROFIBRA

TOALLAS DEPORTE 
MICROFIBRA
85% poliéster/ 15% poliamida. Ultraligera y permite un secado rápido y eficaz. 
Acabados con sobrehilado y una banda elástica a tono para plegar y llevar con 
más comodidad.

100 x 30 cm

110 x 180cm

TOALLA REFRESCANTE
100 % poliéster. Refresca de forma instantánea al mojarla/ enjuagarla /escurrirla reduciendo 
de esta forma la temperatura media del cuerpo. Acabado con costuras contrastadas. 
Dimensiones: 100 cm x 30 cm

50 x 30 cm

100 x 50 cm

120 x 70 cm
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K3042 �     

K3043 �     
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K808 �     

K807 �     

BLACK  WHITE BLACK  WHITE

BLACK  WHITE BLACK  WHITE

1 € 17,44

100 € 13,94

1 € 20,64

80 € 16,50

1 € 13,34

200 € 10,66

1 € 12,00

200 € 9,60
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LOUNGEWEAR & ROPA INTERIOR ECORRESPONSABLE

CERTIFICADO A PETICIÓN

XS/S - M/L - XL - XXL

XS/S - M/L - XL - XXL

XS/S - M/L

XS/S - M/L

CAMISETA TIRANTES FINOS 
ECORRESPONSABLE SIN COSTURAS
220 g/m² • 94% poliamida, 6% elastano. Confección con 56% poliamida reciclada. 
Hilo Q-NOVA®. Tejido jersey. Corte ceñido. Sin costuras. Tirantes finos. Acabado en bies a 
contraste en el cuello y las sisas. Dobladillo del bajo de la prenda con costura invisible. 
Etiqueta de marca extraíble Tear-away.

TOP TIRANTES ECORRESPONSABLE SIN 
COSTURAS Y ENCAJE
260 g/m² • 98% poliamida, 2% elastano. Confección con 58% de poliamida reciclada. 
Hilo Q-NOVA®. Tejido de canalé 2x2. Corte ceñido. Sin costuras. Tirantes y cuello de 
encaje en la parte delantera y trasera. Acabado en bies en las sisas. Dobladillo del bajo 
de la prenda con costura invisible. Etiqueta de marca extraíble Tear-away.

CULOTTE ECORRESPONSABLE SIN 
COSTURAS
220 g/m² • 94% poliamida, 6% elastano. Confección con 56% poliamida reciclada. 
Hilo Q-NOVA®. Tejido jersey. Corte ceñido. Sin costuras. Forma y tricotado ergonómicos 
para maximizar el confort. Cintura extensible con costuras invisibles. Fondo de la 
entrepierna forrado. Etiqueta de marca extraíble Tear-away.

SHORTY DE CINTURA BAJA 
ECORRESPONSABLE SIN COSTURAS
220 g/m² • 94% poliamida, 6% elastano. Confección con 56% poliamida reciclada. Hilo 
Q-NOVA®. Tejido jersey. Corte ceñido. Cintura baja. Sin costuras. Forma y tricotado ergonómicos 
para maximizar el confort. Cintura extensible con costuras invisibles. Dobladillo del bajo de la 
pierna con costura invisible. Etiqueta de marca extraíble Tear-away.
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K819  �     K815  �     
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K3044 �     

BLACK  WHITE

K805 �     

BLACK  WHITE

�������
� � � � �

CHERRY RED  NAVY
ANGORA 

MELANGE
1 € 17,20

100 € 13,76

1 € 16,66

40 € 13,34

1 S/M > L/XL = € 25,54 - XXL/3XL = € 27,46

50 S/M > L/XL = € 20,42 - XXL/3XL = € 21,98

1 S/M > L/XL = € 12,80 - XXL/3XL = € 14,00

200 S/M > L/XL = € 10,24 - XXL/3XL = € 11,20
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ROPA INTERIOR & CALCETINES

CERTIFICADO A PETICIÓN

S/M - L/XL - XXL/3XL

ONE SIZE

S/M - L/XL - XXL/3XL

ONE SIZE

CERTIFICATION SUR 
DEMANDE

CALCETINES DE INVIERNO
36% Lana/ 34% Poliamida/ 20% Viscosa, 8% Cachemir, 2% Elastán. Punto de calibre 6. Fabricado 
en Italia. Largo medio. Talón y puntera reforzados. Motivos de ciervos y copos de nieve en 
jacquard. Punto de doble grosor de 2,5 cm en la parte superior del empeine para un máximo 
confort. Etiqueta con agujero para colgar en soportes metálicos.

CALCETINES LOUNGE - FORRO BORREGUITO
Exterior: 100% acrílico. Interior: 100% poliéster. Calcetines cálidos forrados de borreguito de 
uso en interiores. Puntos antideslizantes en la planta del pie. Efecto tejido a mano con punto 
trenzado. Altura: 27 cm Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX® N° CQ 1007/7, IFTH.

CAMISETA ECORRESPONSABLE MANGA 
CORTA
165 g/m² • 100% poliamida. Confección con 60% poliamida reciclada. Hilo Q-NOVA®. 
Tejido de jersey. Corte ceñido. Sin costuras. Cuello redondo con acabado en bies. 
Manga corta. Dobladillo del bajo de la prenda y el bajo de las mangas con costura 
invisible. Etiqueta de marca extraíble Tear-away.

SLIP ECORRESPONSABLE SIN COSTURAS
195 g/m² • 98% poliamida, 2% elastano. Confección con 59 % poliamida reciclada. 
Hilo Q-NOVA®. Tejido jersey. Corte ceñido. Sin costuras. Forma y tricotado ergonómicos 
para maximizar el confort. Cintura extensible con costuras invisibles. Etiqueta de marca 
extraíble Tear-away.
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SFM082 

RED / NAVY 
CHECK

 �     

SFM470 

BLACK  HEATHER GREY NAVY

 �

����
����

SK082 

RED / NAVY 
CHECK

 �     
����
����

SK083 

RED / NAVY 
CHECK

 �     

����
����

SFM083 

RED / NAVY 
CHECK

 �     

����
����

����
����

1 € 17,02

36 € 14,80

1 € 48,82

12 € 42,46

1 € 14,06

36 XXS = 6  € 12,22

1 € 21,46

24 XXS = 6  € 18,66

1 € 22,18

24 € 19,28

HO
ST

EL
ER

ÍA
, 

LÍN
EA

 H
OG

AR
 &

 
RO

PA
 IN

TE
RI

OR
PIJAMAS

PIJAMA - SHORT TARTÁN
115 g/m² • 100 % algodón, tejido sarga de franela . Short con tejido tartán y dobladillo. Pantalones tejido tartán con dobladillo 
simple. Modelo hombre: Bolsillo parche en la parte trasera. Cintura elástica con falso cordón. Etiqueta extraíble.

XS - S - M - L - XL - XXL

XXS/XS - S/M - L/XL

XXS - XS - S - M - L - XL XXS - XS - S - M - L - XL

XS - S - M - L - XL - XXL

BERMUDAS

 
MONO
280 g/m² • 80% algodón / 20% poliéster (salvo Heather 
Grey: 71% algodón/ 23% poliéster / 6% viscosa). Felpa 
con interior perchado. Costuras planas en la sisa. Puños y 
tobillos en canalé. Tira de limpieza en el cuello. Capucha 
de dos piezas con forro de jersey. Bolsillo tipo canguro con 
costuras planas. Se desliza por delante gracias a su cierre 
con cremallera. Corte entallado. Etiqueta extraíble.

 �  SM470 › P.725  

BERMUDAS

PANTALONES

PANTALONES
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SC67026 

BLACK  LIGHT GREY 
MARL  WHITE

 �     SC67018 

BLACK  LIGHT GREY 
MARL  WHITE

 �     

TC057 

BLACK  WHITE

 �     

����
����

TC052 

WHITE / 
HEATHER 

GREY

 �     

����
����

TC053 

WHITE / 
HEATHER 

GREY

 �     

����
����

1 € 21,16

40 € 18,40

1 € 15,64

40 € 13,60

1 € 31,08

36 € 27,02
1 € 22,94

36 € 19,94

1 € 29,44

36 € 25,60
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LOUNGEWEAR Y ROPA INTERIOR

CONJUNTO PIJAMA
140 g/m² • 100% algodón punto jersey (Heather Grey: 85% 
algodón/ 15% viscosa). Conjunto de pijama que incluye: 1 bolsa 
Heather Grey con cordón. Conjunto Short: 1 camiseta tirantes con 
espalda estilo nadadora White + 1 short Heather Grey con cintura 
elástica y cordones de ajuste. Conjunto Pantalón: Camiseta cuello 
redondo y manga corta White + pantalones Heather Grey con 
cintura elástica.

CERTIFICADO A PETICIÓN CERTIFICADO A PETICIÓN

S - M - L - XL - XXL S - M - L - XL - XXL

XS/S - M/L - XL/XXL

XS - S - M - L - XL XS - S - M - L - XL

PACK - 2 BOXERS CLASSIC (67-026-7)
150 - 155 g/m² • 95% algodón / 5% elastán. Parte delantera forrada con abertura. Banda 
elástica a tono en la cintura. Costura con doble pespunte. Etiqueta interior estampada para un 
mayor confort. Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° 08-5295, Shirley.

PACK - 2 SLIPS CLASSIC (67-018-7)
150 - 155 g/m² • 95% algodón / 5% elastán. Banda elástica a tono en la cintura. Costura con 
doble pespunte. Etiqueta interior estampada para un mayor confort. Certificado STANDARD 
100 by OEKO-TEX®N° 08-5295, Shirley.

CONJUNTO DE PIJAMA CON 
CAMISOLA Y SHORT
95 g/m² • 98% poliéster, 2% satén elastán. Top de corte 
amplio con escote de pico y finos tirantes ajustables. Short 
con cintura elástica.VERSIÓN CORTO VERSIÓN LARGO
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K870 

BLACK  NUDE  WHITE

�     
K800 

BLACK  FUCHSIA  LIME  NAVY  ORANGE  
OXFORD GREY  SKY BLUE  TROPICAL BLUE WHITE

 �     K803 

BLACK  NAVY  OXFORD BLUE  OXFORD SILVER

 �     

��
�����

����
����

K806 �     

����
����

K809 �     
K804 

BLACK  GREY HEATHER NAVY

�     

BLACK  WHITE
BLACK  WHITE

�������
� � � � �

�������
� � � � �

�������
� � � � �

1 XS > L/XL = € 10,70 - XXL = € 11,94

200 XS > L/XL = € 8,56 - XXL = € 9,54

1 € 6,90

100 € 5,52
1 € 10,36

100 € 8,30

1 S/M > L/XL = € 13,46 - XXL/3XL = € 14,46

150 S/M > L/XL = € 10,78 - XXL/3XL = € 11,58 1 € 17,66

100 € 14,14
1 € 7,24

100 € 5,78
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ROPA INTERIOR

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

S - M - L - XL - XXL S - M - L - XL - XXL

S/M - L/XL - XXL/3XL XS/S - M/L

S - M - L - XL - XXL - 3XL

XS - S/M - L/XL - XXL

SUJETADOR 
SIN COSTURAS
220 g/m² • 93% poliamida/7% elastán. Sujetador 
fabricado de 55% poliamida reciclada. Corte Skinny. 
Tejido sin costuras y ergonómico para una máximo 
comodidad. Acabado bajo el pecho de doble capa. 
Bies en cuello, espalda y tirantes. Fabricado en Italia.

BOXER
170 g/m² • 95% algodón / 5% elastán. Cintura con elástico y 
ribete contrastado. Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° 
CQ1007/7, IFTH.

BOXER PIJAMA
100 % algodón (popelín de 120 g/m² para los colores Black 
y Navy/ Oxford 130 g/m² para los colores Oxford Silver y 
Oxford Blue). Material ligero para un confort óptimo. Cintura 
elástica. Cierre con botones. Aberturas laterales. Acabado 
con doble pespunte. Sin etiqueta de marca, sólo una 
etiqueta con la talla para facilitar la personalización.

BOXER ECORRESPONSABLE 
SIN COSTURAS
195 g/m² • 98% poliamida, 2% elastano. Confección con 
59% poliamida reciclada. Hilo Q-NOVA®. Tejido jersey. Corte 
ceñido. Sin costuras. Forma y tricotado ergonómicos para 
maximizar el confort. Cintura extensible con costuras 
invisibles. Dobladillo del bajo de la pierna con costura 
invisible. Etiqueta de marca extraíble Tear-away.

SUJETADOR EFECTO PUSH-
UP ECORRESPONSABLE SIN 
COSTURAS
295 g/m² • 86% poliamida / 14%elastán. Confección: 51% 
poliamida reciclada. Hilo Q-NOVA®. Tejido jersey. Corte ceñido. 
Sin costuras. Tirantes anchos. Forma y tricotado ergonómicos 
para una excelente sujeción del pecho y un máximo confort. 
Parte baja del sujetador extensible con costura invisible. 
Etiqueta de marca extraíble Tear Away.

BOXER ALGODÓN ORGÁNICO
170 g/m² • 95% algodón orgánico/5% elastán. 
Algodón peinado. Corte confortable. Cintura elástica 
de 3 cm. Entrepierna forrada. Acabados con doble 
pespunte en el bajo de la prenda. Certificado 
STANDARD 100 by OEKO-TEX® N° CQ 1007/7, IFTH.
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K818 

BLACK  DARK GREY 
HEATHER  NAVY

�     K810 

BLACK  DARK GREY

 �     

PK800 

BEIGE  BLACK  CHOCOLATE  DARK GREY  NAVY

 �     
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�����

PK801 

BEIGE  BLACK  CHOCOLATE  DARK GREY  NAVY

 �     

��
�����

K817  �     

�������
� � � � �

�������
� � � � �

BLACK / 
DARK GREY 
HEATHER  

DARK GREY 
HEATHER / 

BLACK  
NAVY / 

DARK GREY 
HEATHER

CORDE

GO
OD

 D
EA
L

1 € 1,90

200 € 1,90 1 € 12,14

200 € 9,70

1 € 6,36

200 € 5,10

1 € 9,10

200 € 7,28

1 € 9,10

200 € 7,28

1 € 14,10

200 € 11,28
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CALCETINES CITY

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

39/42 EU - 43/46 EU

39/41 EU - 41/43 EU - 43/45 EU 39/41 EU - 41/43 EU - 43/45 EU

35/38 EU - 39/42 EU - 43/46 EU

35/38 EU - 39/42 EU - 43/46 EU

CALCETINES DE VESTIR ALGODÓN ORGÁNICO 
ORIGINE FRANCE GARANTIE
75% algodón orgánico/ 23% poliamida/2% elastán. Hilo de algodón peinado. Calibre 
14. Origine France Garantie. Largo pantorillas. Talón y puntera reforzados. Inserto en 
jacquard con «Fabriqué en France» e información de talla en la parte baja del calcetín. 
Punto de doble grosor en la parte superior del empeine para un máximo confort.

CALCETINES CITY - MEZCLA
90% algodón peinado / 7%poliamida / 3% elastano. Calcetines altura pantorillas. Puño amplio 
para mayor confort. Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX® N° CQ 1007/7, IFTH. 

CALCETINES JERSEY 
ALGODÓN HILO ESCOCIA
99% algodón mercerizado/ 1% elastán. Hilo de Escocia. 
Calcetines fabricados en Italia. Calibre 18. Talón y puntera 
reforzados.

CALCETINES ALGODÓN HILO 
ESCOCIA CANALÉ 4 X 2
99% algodón mercerizado/ 1% elastán. Hilo de Escocia. 
Acabado acanalado. Calcetines fabricados en Italia. Calibre 18. 
Talón y puntera reforzados.

CALCETINES DE VESTIR 
ALGODÓN MERCERIZADO 
ORIGINE FRANCE GARANTIE
89% algodón/9% poliamida/2% elastán. Origine France Garantie. 
Hilo de algodón egipcio mercerizado. Remallado punto a punto. 
Calibre 18. Talón y puntera reforzados y contrastados. Inserto 
en jacquard de «Fabriqué en France» e información de talla 
en la parte baja del calcetín. Punto de doble grosor en la parte 
superior del empeine para un máximo confort. Certificado 
STANDARD 100 by OEKO-TEX® N° CQ 1007/7, IFTH.
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K811  �     

K814  �     

K812  �     

K816 

BLACK  WHITE

 �     

K813 

BLACK  FUCHSIA  LIME  NAVY  ORANGE  
PURPLE  RED  SKY BLUE  TROPICAL BLUE

 �     

GO
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CORDE

GO
OD
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CORDE  
NAVY

GO
OD

 D
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L

DARK GREY 
HEATHER

ES1849 

BLACK

 �     

�������
� � � � �

1 € 1,74

200 € 1,74
1 € 1,66

200 € 1,66

1 € 2,66

200 € 2,66

1 € 3,46

200 € 2,78

1 € 6,36

200 € 5,10

1 € 9,18

135 € 8,86
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CALCETINES CITY

CERTIFICADO A PETICIÓN CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

39/42 EU - 43/46 EU

39/42 EU - 43/46 EU

39/42 EU - 43/46 EU

35/38 EU - 39/42 EU - 43/46 EU

39/42 EU - 43/46 EU

35/38 EU - 39/42 EU - 43/46 EU - 47/50 EU

CALCETINES CITY MEZCLA
74% algodón / 24% poliamida / 2% elastán - Calcetines 
altura pantorrillas - Ligeros y confortables. Certificado 
STANDARD 100 by OEKO-TEX® N° CQ 1007/7, IFTH. 

CALCETINES 
CITY DE ABRIGO
52% acrílico / 35% lana / 12% poliamida / 1% elastán. 
Calcetines altura pantorillas. Ligeros y abrigan. Costuras 
planas en punteras para una comodidad óptima. 
Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX® N° CQ 1007/7, IFTH. 

CALCETINES CITY BAMBÚ
62% viscosa / 36% poliéster / 2% elastàn. Calcetines ligeros 
y sumamente suaves con propiedades antibacterias. Puño 
amplio para mayor comodidad. 

CALCETINES INVISIBLES - PINKIES
78% algodón /20% poliéster /2% elastán. Punto jersey con más 
elasticidad en las zonas de mayor movimiento para un confort 
óptimo. 3 bandas de silicona en el talón para garantizar una 
muy buena sujeción. Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° 
CQ1007/7, IFTH.

CALCETINES CITY - ALGODÓN
65% algodón/ 35% poliamida. Calcetines altura pantorrilla. 
Puño amplio para un confort óptimo. Certificado STANDARD 
100 by OEKO-TEX® N° CQ 1007/7, IFTH.

CALCETINES SENSITIVE
Calcetines de algodón orgánico. Suaves y cómodos. 
Especiales para la ciudad. Certificado STANDARD 100 by 
OEKO-TEX®N° 1105067.0, CENTROCOT.
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PA039 

BLACK  WHITE

 �     

PA035 

WHITE / GREY / 
ORANGE

 �     PA036 

BLACK  NAVY  WHITE

 �     PA038 

BLACK / GREY

 �     

PA033 

STORM GREY 
/ WHITE / 

BLACK

 �     

PA034 

WHITE

 �     PA037 

BLACK  DARK GREY  NAVY  WHITE

 �     
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OD
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L

BRIGHT 
VIOLET / 

FLUORESCENT 
GREEN / 

FLUORESCENT  
PINK

1 € 2,18

100 € 2,18

1 € 7,00

100 € 5,60

1 € 9,74

100 € 7,78

1 € 4,26

100 € 3,42 1 € 9,86

100 € 7,90

1 € 4,96

100 € 3,98

1 € 3,26

200 € 2,62

1 € 3,64

200 € 2,90 HO
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CALCETINES DEPORTIVOS

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

35/38 EU - 39/42 EU - 43/46 EU

35/38 EU - 39/42 EU - 43/46 EU 35/38 EU - 39/42 EU - 43/46 EU 35/38 EU - 39/42 EU - 43/46 EU

35/38 EU - 39/42 EU - 43/46 EU

35/38 EU - 39/42 EU - 43/46 EU 35/38 EU - 39/42 EU - 43/46 EU

CALCETINES 
DEPORTE 

CALCETINES MULTIDEPORTE
89% poliéster/ 10% poliamida/ 1% elastán. Forma y tejido 
ergonómicos. Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX® N° 
CQ 1007/7, IFTH.

CALCETINES TÉCNICOS RUNNING
72% poliéster / 25% poliamida / 3% elastán. Calcetines 
técnicos con control de humedad. Transpirables y de 
secado rápido. Malla entrelazada para asegurar una 
mejor sujeción del pie y una mejor protección. Certificado 
STANDARD 100 by OEKO-TEX® N° CQ 1007/7, IFTH.

CALCETINES MULTIDEPORTE
75% algodón / 16% poliéster / 7% poliamida / 2% elastán. 
Malla entrelazada en el interior para mayor comodidad. Costura 
plana en la puntera. Refuerzo en arco y tobillo para un ajuste 
adecuado. Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX® N° CQ 1007/7, 
IFTH.

CALCETINES TÉCNICOS DE 
TREKKING
60% algodón / 39% poliéster / 1% elastán - Control de humedad. 
Transpirable y de secado rápido. Malla entrelazada para una mejor 
sujeción y protección del pie. Forma anatómica especialmente 
diseñada para cada pie, tanto el derecho como el izquierdo. 
Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° CQ1007/7, IFTH.

CALCETINES CORTOS MICROFIBRA: 
PACK DE TRES PARES
97 % poliamida / 3 % elastán. Refuerzo en el talón y en 
la punta. Muy cómodos y de secado rápido. Muy buena 
absorción de la humedad. Resistentes al desgaste. Se 
venden en packs de tres pares de diferentes colores. 

CALCETINES DEPORTIVOS
77% algodón / 20% poliéster / 3% elastán. Calcetines cortos. 
Ideales para la práctica deportiva. Certificado STANDARD 100 by 
OEKO-TEX®N° CQ1007/7, IFTH.

CALCETINES DEPORTIVOS BAMBÚ
77% viscosa / 22% poliamida / 1% elastán. Calcetines, 
ligeros y sumamente cómodos. Certificado STANDARD 100 
by OEKO-TEX® N° CQ 1007/7, IFTH.
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P.588 > YHVP209

VESTUARIO LABORAL & ALTA 
VISIBILIDAD (HIGH-VIS)

P.519 > WK304
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P.524 > WK739 - WK738

ÍNDICE
WORKWEAR

P.518

P.564

P.572

P.576

P.518 >
P.522 >

P.526 >
P.540 >
P.549 >
P.552 >
P.554 >
P.556 >

P.564 >
P.565 >
P.568 >
P.571 >

P.572 >
P.572 >
P.575 >

P.577 >
P.580 >
P.591 >

COLECCIÓN WORKWEAR

ACCESORIOS

CALZADO

VESTUARIO DE SEGURIDAD 
& ALTA VISIBILIDAD

WK.DESIGNED TO WORK - TWO-TONE LINE
WK.DESIGNED TO WORK - COLECCIÓN 
DAYTODAY
WK.DESIGNED TO WORK & KARIBAN
DICKIES
PUMA WORKWEAR
RUSSELL
B&C PRO
WORK-GUARD BY RESULT & RESULT

RODILLERAS
CALCETINES, CINTURONES & GORROS
BOLSAS & GUANTES
MASCARILLAS

GUÍA CALZADO
CALZADO DE SEGURIDAD
CUBRE CALZADO DE SEGURIDAD

ACCESORIOS
YOKO
RESULT SAFE-GUARD

HI VIZ
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WK210 

BLACK / 
FOREST 
GREEN  

BLACK / 
ORANGE  

BLACK / RED

 
BLACK / 
YELLOW  

NAVY / DARK 
GREY  

NAVY / ROYAL 
BLUE

  �     

1 XS > XXL = € 20,10 - 3XL > 5XL = € 23,64

30 XS > XXL = € 16,08 - 3XL > 5XL = € 18,90
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WK. DESIGNED TO WORK - TWO-TONE LINE

CERTIFICADO A PETICIÓN

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL - 5XL

POLO BICOLOR ECORRESPONSABLE MANGA CORTA
220 g/m² • 60% algodón peinado/ 40% poliéster reciclado. Hilo Vortex. Punto piqué. Tratamiento antibolitas. Lavable a 60°C. Corte entallado. Plaqueta con 2 botones a tono. Cuello de canalé 
1x1 con tira cubrecosturas diseño espiga contrastada.  Ribete a contraste entre las partes bicolor de la prenda (cuerpo y mangas, delantero y espalda). Acabados de canalé en el bajo de las 
mangas. Aberturas laterales con tira en diseño espiga a contraste. Acabado de doble pespunte en el bajo de la prenda. Etiqueta de marca extraíble Tear-away.
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WK304 

BLACK / 
FOREST 
GREEN  

BLACK / 
ORANGE  

BLACK / RED

 
BLACK / 
YELLOW  

NAVY / DARK 
GREY  

NAVY / ROYAL 
BLUE

  �     

�

1 XS > XXL = € 14,24 - 3XL > 5XL = € 18,20

50 XS > XXL = € 11,38 - 3XL > 5XL = € 14,56
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WK. DESIGNED TO WORK - TWO-TONE LINE

CERTIFICADO A PETICIÓN

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL - 5XL

CAMISETA BICOLOR ECORRESPONSABLE MANGA CORTA
190 g/m² • 60% algodón peinado / 40% poliéster reciclado. Hilo Vortex. Punto jersey. Tratamiento antibolitas. Lavable a 60°C. Corte entallado. Cuello redondo de canalé 1x1 con elastán y 
tira cubrecosturas diseño espiga contrastada. Ribete a contraste entre las partes bicolor de la prenda (cuerpo y mangas, delantero y espalda). Acabado de doble pespunte en el bajo de 
las mangas y de la prenda. Etiqueta de marca extraíble Tear-away.
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WK404 

BLACK / 
FOREST 
GREEN  

BLACK / 
ORANGE  

BLACK / RED

 
BLACK / 
YELLOW  

NAVY / DARK 
GREY  

NAVY / ROYAL 
BLUE

  �     
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WK904 

BLACK / 
FOREST 
GREEN  

BLACK / 
ORANGE  

BLACK / RED

 
BLACK / 
YELLOW  

NAVY / DARK 
GREY  

NAVY / ROYAL 
BLUE

�     

����
����

�

1 XS > XXL = € 33,90 - 3XL > 5XL = € 38,36

20 XS > XXL = € 27,12 - 3XL > 5XL = € 30,70

1 € 30,10

10 € 24,08
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WK. DESIGNED TO WORK - TWO-TONE LINE

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL - 5XL

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL - 5XL

SUDADERA CUELLO CON 
CREMALLERA ECORRESPONSABLE
280 g/m² • 60% algodón orgánico/ 40% poliéster reciclado. Felpa 
perchada de 3 hilos con tratamiento LSF (Low Shrinkage Fleece).  Corte 
entallado. Mangas montadas. Cuello con cremallera y tiradores de 
plástico reciclado a tono. Tira cubrecosturas diseño espiga contrastada. 
Acabado de media luna en interior-posterior del cuello para facilitar la 
personalización de marca. Ribete a contraste entre las partes bicolor de 
la prenda (cuerpo y mangas, delantero y espalda).  Canalé 1x1 en puños 
y bajo de la prenda. Portabolígrafos elástico con 3 accesos en manga 
izquierda. Etiqueta de marca extraíble Tear-away.

CHAQUETA POLAR BICOLOR 
ECORRESPONSABLE
280 g/m² • 100% poliéster reciclado. Micropolar con 
tratamiento antibolitas. Corte entallado. 2 bolsillos laterales 
y 1 bolsillo en el pecho con cremallera. Cierres de cremallera 
con tiradores de plástico reciclado a tono.Tira cubrecosturas 
diseño espiga contrastada. Ribete a contraste entre las partes 
bicolor de la prenda (cuerpo y mangas, delantero y espalda).  
Portabolígrafos elástico con 3 accesos en manga izquierda. 
Presilla para colgar en interior cuello. Puños y bajo de la 
prenda elásticos. Etiqueta de marca extraíble Tear-away.
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WK450 

BLACK / 
FOREST 
GREEN  

BLACK / 
ORANGE  

BLACK / RED

 
BLACK / 
YELLOW  

NAVY / DARK 
GREY  

NAVY / ROYAL 
BLUE
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1 € 54,20

10 € 43,36
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WK. DESIGNED TO WORK - TWO-TONE LINE

BIONIC FINISH ® ECO: 
IMPERMEABILIZACIÓN AL 
AGUA Y SIN FLÚOR

5000 MM

3000 G/M2/24h

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL - 5XL

CHAQUETA SOFTSHELL BICOLOR - 3 CAPAS
300 g/m² • 96% poliéster/ 4% elastán. Tejido laminado de 3 capas: transpirable hasta 3000 g/m²/24h,  impermeable hasta 5000 mm.  Exterior: 96% poliéster/ 4% elastán. Capa intermedia: 
membrana transpirable e impermeable. Capa interior: micropolar. Tratamiento BIONIC FINISH® ECO (impermeabilización al agua, sin flúor para un rendimiento óptimo). Cierre cremallera de 
plástico y tiradores a tono. 2 bolsillos en delantero con cremallera y tiradores.  Capucha de 3 paneles ajustable mediante topes insertados en la costura. Tira cubrecosturas en interior del cuello 
a contraste con presilla para colgar. Portabolígrafos elástico para 3 accesos en manga izquierda. Ribete a contraste entre las partes bicolor de la prenda (cuerpo y mangas, delantero y espalda). 
Canalé 2x2 forrado con elastán en puños y bajo de la prenda. Etiqueta de marca extraíble Tear-away.
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BLACK / KELLY 
GREEN  BLACK / 

ORANGE  BLACK / RED  BLACK / SILVER BLACK / 
YELLOW  

NEW

CAMEL / BLACK 
NAVY / 

FLUORESCENT 
YELLOW  NAVY / LIGHT 

ROYAL BLUE  NAVY / SILVER  

NEW

WHITE / NAVY

WK3021 (EX. K3021)  �     WK3020 (EX. K3020)  �     

1 € 12,64

40 € 10,10

1 S > XXL = € 12,64 - 3XL > 5XL = € 13,54

40 S > XXL = € 10,10 - 3XL > 5XL = € 10,82
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WK.DESIGNED TO WORK – COLECCIÓN DAYTODAY

CAMISETA DAYTODAY
190 g/m² • 65 % poliéster/35 % algodón peinado. Tejido de jersey. Lavable a 60 °C. Tratamiento antibolitas. Cuello redondo con elastano. Ribete 
contrastado interior en el cuello y los hombros. Acabado en el bajo de mangas con canalé con ribete contrastado. Acabado de doble pespunte en el bajo de 
la prenda. Ideal para el uso diario. Certificación STANDARD 100 expedida por OEKO-TEX® n.° CQ1007/7, IFTH.

CERTIFICADO A PETICIÓN

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL - 5XL

MANGA CORTA MANGA CORTA
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WK270 (EX. K270)   �     
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WK271 (EX. K271)  �     

WK403 

BLACK / KELLY 
GREEN  BLACK / 

ORANGE  BLACK / RED  BLACK / SILVER BLACK / 
YELLOW  

CAMEL / BLACK 
NAVY / 

FLUORESCENT 
YELLOW  NAVY / ROYAL 

BLUE  NAVY / SILVER WHITE / NAVY

    �     

����
����

10

BLACK / KELLY 
GREEN  BLACK / 

ORANGE  BLACK / RED  BLACK / SILVER BLACK / 
YELLOW  

NEW

CAMEL / BLACK 
NAVY / 

FLUORESCENT 
YELLOW  NAVY / LIGHT 

ROYAL BLUE  NAVY / SILVER  

NEW

WHITE / NAVY

1 S > XXL = € 18,04 - 3XL > 5XL = € 20,20

30 S > XXL = € 14,42 - 3XL > 5XL = € 16,16

1 € 18,04

30 € 14,42

1 XS > XXL = € 33,20 - 3XL > 5XL = € 40,44

20 XS > XXL = € 26,56 - 3XL > 5XL = € 32,34
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WK.DESIGNED TO WORK – COLECCIÓN DAYTODAY

POLO DAYTODAY CONTRASTADO
220 g/m² • 65% poliéster / 35% algodón peinado. Punto piqué. Lavable a 60°C. Tratamiento antibolitas. Tapeta con interior 
contrastado de 3 botones . Cuello de canalé con tira cubrecosturas. Vivo contrastado en hombros e interior cuello. Acabados de 
canalé en el bajo de las mangas con ribete contrastado. Aberturas laterales con tira de sarga contrastada para mayor comodidad. 
Acabado de doble pespunte en el bajo de la prenda. Ideal para el uso diario. Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° CQ1007/7, 
IFTH.

CERTIFICADO A PETICIÓN

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL - 5XL XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL - 5XL

SUDADERA DAYTODAY CON 
BOLSILLO A CONTRASTE
300 g/m² • 70% poliéster / 30% algodón peinado. Felpa 
perchada LSF (Low Shrinkage Fleece) de 3 hilos. Hilo Vortex. 
Lavable a 60°C. Corte entallado. Cuello redondo en canalé 1x1 
y tira cubrecosturas a tono con ribete a contraste. Acabado 
de media luna en la parte interior-posterior del cuello para 
facilitar la personalización de marca. Vivo contrastado en 
los hombros. Bolsillo en el lado derecho del pecho con 
cremallera a contraste de nylon y tirador contrastado. 
Acabado de doble pespunte a tono en el contorno del 
bolsillo. Etiqueta de marca extraíble Tear-away.
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�

WK6148 (EX. K6148)   �     

10

WK738 (EX. K738)   �     

WK6149 (EX. K6149)   �     

WK739 (EX. K739)   �     

BLACK / KELLY 
GREEN  BLACK / 

ORANGE  BLACK / RED  BLACK / SILVER BLACK / 
YELLOW  

NEW

CAMEL / BLACK 
NAVY / 

FLUORESCENT 
YELLOW  NAVY / LIGHT 

ROYAL BLUE  NAVY / SILVER  

NEW

WHITE / NAVY

BLACK  NAVY  

NEW

SILVER

1 S > XXL = € 23,20 - 3XL > 5XL = € 25,86

25 S > XXL = € 18,56 - 3XL > 5XL = € 20,70

1 S > XXL = € 27,56 - 3XL > 5XL = € 31,46

20 S > XXL = € 22,06 - 3XL > 5XL = € 25,18

1 € 23,20

25 € 18,56

1 € 27,56 

20 € 22,06
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WK.DESIGNED TO WORK – COLECCIÓN DAYTODAY

CHALECOS DAYTODAY
190 g/m² • 65 % poliéster/35 % algodón. Lavable a 60 °C. 2 bolsillos con cremallera a los lados. 1 bolsillo en el pecho abierto 
en el lado derecho con portabolígrafo. 1 etiqueta para el nombre en el interior. Cierre con cremallera en la parte delantera y bolsillo 
contrastado. Ribete contrastado en los hombros. Interior del cuello contrastado con lazo de abrochado. Ideal para el uso diario. 
Certificación STANDARD 100 expedida por OEKO-TEX® n.° CQ1007/8, IFTH.

PANTALONES DAYTODAY
190 g/m² • 65 % poliéster/35 % algodón. Lavable a 60 °C. 2 bolsillos italianos laterales, uno de ellos con bolsillo cerillero en el modelo de hombre. 2 
bolsillos traseros con ribete y costuras reforzadas. Bragueta con cierre de cremallera y con botones. Cintura elástica y con trabillas para mayor confort. Lazo 
de abrochado dentro de la parte trasera de la cintura. Ideal para el uso diario. Certificación STANDARD 100 expedida por OEKO-TEX® n.° CQ 1007/8, IFTH.

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL - 5XL

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL - 5XL

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL
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WK606 

BLACK / KELLY 
GREEN  BLACK / 

ORANGE  BLACK / RED  BLACK / SILVER BLACK / 
YELLOW  

NAVY / 
FLUORESCENT 

YELLOW  NAVY / LIGHT 
ROYAL BLUE  NAVY / SILVER

  �     

WK6147 (EX. K6147)

BLACK / KELLY 
GREEN  BLACK / 

ORANGE  BLACK / RED  BLACK / SILVER BLACK / 
YELLOW  

NAVY / 
FLUORESCENT 

YELLOW  NAVY / LIGHT 
ROYAL BLUE  NAVY / SILVER

  �      

1 € 41,10

15 € 32,88

1 € 49,20

15 € 39,36
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WK.DESIGNED TO WORK – COLECCIÓN DAYTODAY

CERTIFICADO A PETICIÓN

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL - 5XL

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL - 5XL

CHALECO DAYTODAY BIMATERIAL
75 g/m² • 100% poliéster. Softshell de 2 capas, tejido elástico en los cuatro sentidos para una mayor 
libertad de movimiento, con capa interior de polar para una sensación de mayor calidez en los 
lados y hombros. Parte frontal y espalda : 100% tafetán de poliéster 230T, 75g con revestimiento. 
Tejido con tratamiento hidrófugo. 2 bolsillos delanteros con cremallera. 1 etiqueta fija para el nombre 
en interior lado izquierdo. Ribete contrastado en sisas, en la costura raglán y el interior del cuello. 
Cierre con cremallera en la parte delantera y bolsillos contrastados. Cremallera invisible para la 
personalización en el bajo de la prenda. Ideal para el uso diario. Peso medio en talla L : 368 g.

CHAQUETA DAYTODAY BIMATERIAL
100 % poliéster. Softshell de dos capas, tejido elástico en los cuatro sentidos para una mayor comodidad 
con capa interior de polar en mangas y hombros para mayor calidez. Parte frontal y espalda: 100% tafetán 
de poliéster 230T, 75g con revestimiento. Tejido con tratamiento hidrófugo. 2 bolsillos delanteros con 
cremallera. 1 etiqueta fija para el nombre en interior lado izquierdo. Ribete contrastado en las sisas y el 
interior del cuello. Cierre con cremallera en la parte delantera y bolsillos contrastados. Cremallera invisible 
para la personalización en el bajo de la prenda. Ideal para el uso diario. Peso medio en talla L : 520 g.
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WK4000 (EX. K4000)   �     

K206 

BLACK / GREY 
HEATHER  GREY HEATHER 

/ NAVY  NAVY / GREY 
HEATHER

 �     

K487     �     

12

K4002 

BLACK  NAVY  OXFORD GREY

    �     

BLACK  DARK GREY  NAVY

NEW

ASH HEATHER  BLACK  DARK GREY  

NEW

DARK KHAKI  FOREST GREEN LIGHT ROYAL 
BLUE  

NAVY  ORANGE  OXFORD GREY  RED  WHITE  WINE

1 XS > XXL = € 32,50 - 3XL > 5XL = € 36,64

15 XS > XXL = € 26,00 - 3XL > 5XL = € 29,30

1 € 39,00

20 € 31,20

1 € 31,06

16 € 24,86

1 XS > XXL = € 35,36 - 3XL > 4XL = € 41,34

15 XS > XXL = € 28,30 - 3XL > 4XL = € 33,06
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SUDADERAS 300G/M²

CERTIFICADO A PETICIÓN CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN CERTIFICADO A PETICIÓN

M - L - XL - XXL - 3XL

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL - 5XL

SUDADERA CUELLO POLO
300 g/m² • 80% algodón / 20% poliéster. Felpa de 3 hilos con tratamiento LSF (Low Shrinkage 
Fleece). Lavable a 60°C. Cuello y puños de canalé. Plaqueta de tres botones en el cuello. Botones de 
metal con recubrimiento de plástico, ideal para la industria alimentaria. Acceso auriculares en bolsillo 
y cuello. Bolsillo con cremallera invisible en el lado derecho. Refuerzo en los hombros. Portabolígrafo 
en la manga izquierda. Acabado de media luna en la espalda. Presilla para colgar en cuello. Acabado 
de doble pespunte en el bajo de la prenda.  Espalda alargada para mayor comodidad. Certificado 
STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° CQ 1007/7, IFTH. Peso medio en talla L : 520 g.

TRUCKER - SUDADERA PIQUÉ 1/4 CREMALLERA
300 g/m² • 80% algodón /20% poliéster. Tejido piqué. Cuello con cremallera. Interior cuello 
contrastado. Canalé 1x1 en puños y bajo de la prenda. Certificado STANDARD 100 by OEKO-
TEX®N° CQ1007/7, IFTH.

SUDADERA 1/4 CREMALLERA
300 g/m² • 80% algodón / 20% poliéster (Ash Heather : 79% algodón / 20% poliéster / 1% viscosa). Tratamiento 
LSF (Low Shrinkage Fleece: felpa preencogida). Felpa perchada con 3 hilos de algodón peinado. Mangas 
montadas. Cuello con cierre de cremallera de plástico a tono. Tira cubrecosturas contrastada en cuello (para 
todos los colores en Oxford Grey salvo en color Oxford Grey y Ash Heather que es en color Navy). Acabado de 
canalé en los puños y bajo de la prenda. Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° CQ1007/7, IFTH.

CHAQUETA DE FELPA CON CREMALLERA
300 g/m² • 80% algodón / 20% poliéster. Felpa de 3 hilos con tratamiento LSF (Low Shrinkage 
Fleece). Lavable a 60°C. Cierre con cremallera y 2 bolsillos con cremallera a tono en la parte 
delantera. Tira cubrecosturas de sarga en cuello. Acabado canalé en puños y bajo de la prenda. 
Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° CQ1007/7, IFTH. Peso medio en talla L : 550 g.
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�

WK4001 (EX. K4001)     �     

K488     �     

WK402 

BLACK  DARK GREY  NAVY

  �     

K442 

BLACK  DARK GREY  DARK KHAKI  LIGHT ROYAL 
BLUE  NAVY  OXFORD GREY  RED  WHITE

    �     

12

BLACK  DARK GREY  NAVY

NEW

ASH HEATHER  BLACK  DARK GREY  

NEW

DARK KHAKI  

NEW

FOREST GREEN LIGHT ROYAL 
BLUE  

NAVY  

NEW

ORANGE  OXFORD GREY  RED  WHITE  

NEW

WINE

1 XS > XXL = € 29,56 - 3XL > 5XL = € 34,50

15 XS > XXL = € 23,66 - 3XL > 5XL = € 27,60

1 € 24,20

16 € 19,36

1 XS > XXL = € 28,24 - 3XL > 5XL = € 33,36

20 XS > XXL = € 22,58 - 3XL > 5XL = € 26,70

1 White = € 33,54 - Colours = € 37,24

20 White = € 26,82 - Colours = € 29,78
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SUDADERAS 300G/M² Y MÁS

CERTIFICADO A PETICIÓN CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN CERTIFICADO A PETICIÓN

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL - 5XL

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL - 5XL

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

SUDADERA MANGA MONTADA
300 g/m² • 80% algodón / 20% poliéster. Felpa de 3 hilos con tratamiento LSF (Low 
Shrinkage Fleece). Lavable a 60°C. Cuello y puños de canalé.  Bolsillo con cremallera invisible 
en el lado derecho. Refuerzos en hombros y codos para una mayor resistencia. Portabolígrafo 
en la manga izquierda. Acabado de media luna en la espalda. Presilla para colgar en el cuello. 
Acabado de doble pespunte en el bajo de la prenda.  Espalda alargada para mayor confort. 
Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° CQ 1007/7, IFTH. Peso medio en talla L : 500 g.

SUDADERA CON CUELLO REDONDO
300 g/m² • 80% algodón/ 20% poliéster. Tratamiento LSF (Low Shrinkage Fleece: felpa 
preencogida). Felpa perchada con 3 hilos de algodón peinado. Mangas montadas. Tira 
cubrecosturas contrastada en el cuello (para todos los colores en Oxford Grey y Ash Heather salvo 
en color Oxford Grey que es en color Navy). Acabado de canalé en los puños y bajo de la prenda. 
Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° CQ1007/7, IFTH.

SUDADERA CON CUELLO REDONDO
300 g/m² • 100% algodón. Felpa perchada de 3 hilos. Lavado a 60°C. Corte recto. Mangas 
raglán. Tira cubrecosturas de espiga a tono en interior cuello. Cuello redondo. Canalé tubular 
1x1 para un mejor acabado en cuello, puños y bajo de la prenda. Canesú en forma de media 
luna en el cuello. Etiquetas de algodón. Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° CQ1007/7, 
IFTH.

SUDADERA CON CUELLO REDONDO
360 g/m² • 80% algodón peinado 20% poliéster. LSF «Low Shrinkage Fleece» - Felpa 
perchada  de bajo encogimiento. Lavado Silicona. Tira cubrecosturas contrastada en cuello 
(Heather Grey para todos los colores, salvo para el color Oxford Grey en color Middle Grey). 
Cuello de canalé con detalle frontal cosido en cruz. Acabado de canalé en puños y bajo de la 
prenda. Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX® N° CQ 1007/8, IFTH.
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WK302 

BLACK  DARK GREY  FOREST 
GREEN  NAVY  OXFORD 

GREY  ROYAL 
BLUE  WHITE

 �     

K356 

NEW

ASH HEATHER  BLACK  CHOCOLATE  DARK GREY  DARK KHAKI  FOREST GREEN 
FUCHSIA  KELLY GREEN  LIGHT ROYAL 

BLUE  LIGHT SAND  LIME  NAVY  
ORANGE  OXFORD GREY  PURPLE  RED  SKY BLUE  TROPICAL BLUE 
WHITE  WINE  YELLOW

 

21

����
����

1 XS > XXL = € 10,10 - 3XL > 6XL = € 12,64

50 XS > XXL = € 8,08 - 3XL > 6XL = € 10,10

1 € 10,60

50 € 8,48
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CAMISETAS CUELLO REDONDO

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

 K380 › P.131

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL - 5XL - 6XL

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

CAMISETA 
ECORRESPONSABLE
160 g/m² • Color liso : 60% algodón orgánico / 40% poliéster 
reciclado. Color Oxford Grey : 90% algodón orgánico / 10% 
viscosa. Tejido suave, lavado enzimático. Lavable a 60°. Corte 
recto. Cuello redondo de canalé 1x1. Tira cubrecosturas de 
espiga naranja en cuello (se extiende en espalda-hombro 
excepto el color blanco). Costura reforzada en hombros. 
Dobladillo tubular en el bajo de las mangas y de la prenda. 
Etiqueta de marca extraíble para facilitar la personalización. 
Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° CQ1007/7, IFTH.

CAMISETA 
MANGA CORTA
180 g/m² • 100% algodón peinado lavado con enzimas 
para mayor suavidad (Ash Heather : 98% algodón / 2% 
viscosa. Oxford Grey : 90% algodón / 10% viscosa). Forma 
entallada. Tira tapacosturas en cuello (color Oxford Grey 
para todos los colores salvo para el White que es White y 
para el color Oxford Grey que es Dark Grey ). Acabado con 
doble pespunte en el bajo de las mangas y de la prenda. 
Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° CQ1007/7, IFTH.
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WK303 �     

WK305 �     

11
BLACK  DARK GREY  FLUORESCENT 

ORANGE  FLUORESCENT 
YELLOW  FOREST GREEN KELLY GREEN  

NAVY  OXFORD GREY RED  ROYAL BLUE  WHITE

8

����
����

����
����

1
White XXS > XXL = € 15,14 - 3XL > 5XL = € 19,20  
Colours XXS > XXL = € 15,56 - 3XL > 5XL = € 19,66 
Fluorescent XXS > XXL = € 16,46 - 3XL > 5XL = € 20,56

40
White XXS > XXL = € 12,10 - 3XL > 5XL = € 15,36  
Colours XXS > XXL = € 12,46 - 3XL > 5XL = € 15,74  
Fluorescent XXS > XXL = € 13,18 - 3XL > 5XL = € 16,46

1
White XXS > XXL = € 12,86 - 3XL > 5XL = € 15,56 
Colours XXS > XXL = € 13,56 - 3XL > 5XL = € 17,20 
Fluorescent XXS > XXL = € 15,36 - 3XL > 5XL = € 18,54

50
White XXS > XXL = € 10,30 - 3XL > 5XL = € 12,46  
Colours XXS > XXL = € 10,86 - 3XL > 5XL = € 13,76 
Fluorescent XXS > XXL = € 12,30 - 3XL > 5XL = € 14,82
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WOMEN´S PERFORMANCE

CAMISETA ECORRESPONSABLE 200G/M²
200 g/m² • Color liso: 100% algodón orgánico. Colores jaspeados: 92% algodón orgánico / 8% poliéster. 
Colores fluorescentes: 65% poliéster reciclado/ 35% algodón. Lavado industrial ISO 15797 (20 lavados). Corte 
recto. Cuello redondo de canalé 2x1 con elastán y tira cubrecosturas de color naranja en los colores lisos y 
jaspeados y a tono en los colores fluorescentes. Acabado de doble pespunte en el bajo de la prenda. Etiqueta 
de marca extraíble Tear-away.

CERTIFICADO A PETICIÓNXXS - XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL - 5XL

XXS - XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL - 5XL

MANGA LARGA

MANGA CORTA
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WK207 

BLACK  DARK GREY  FOREST GREEN NAVY  OXFORD GREY  ROYAL BLUE  WHITE

 �     

5

 

WK225 (EX. K225)

BLACK  NAVY  OXFORD GREY  WHITE

 �     K241  �

����
����

NEW

ASH HEATHER BLACK  CHOCOLATE  
DARK GREY  DARK KHAKI  FOREST GREEN 

FUCHSIA  KELLY GREEN  LIGHT ROYAL 
BLUE  

LIGHT SAND  LIME  NAVY  
ORANGE  OXFORD GREY PURPLE  

RED  SKY BLUE  TROPICAL BLUE 
WHITE  WINE  YELLOW

21

1 XS > XXL = € 14,00 - 3XL > 6XL = € 18,06

30 XS > XXL = € 11,20 - 3XL > 6XL = € 14,46

1 € 19,80

30 € 15,84

1 White = € 18,74 - Colours = € 20,14

25 White = € 14,98 - Colours = € 16,10
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POLOS

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL - 5XL - 6XL

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

POLO ECORRESPONSABLE
180 g/m² • Color liso : 60% algodón orgánico / 40% poliéster reciclado. Color Oxford Grey : 
90% algodón orgánico / 10% viscosa. Tejido punto piqué. Lavable a 60°. Corte recto. Cuello y 
bajo de las mangas de canalé 1x1. Tira cubrecosturas de espiga naranja en cuello. Tapeta con 
3 botones a tono. Ojal de botón en cuello horizontal. Aberturas laterales con tira cubrecosturas 
de espiga naranja a contraste. Acabado de doble pespunte en el bajo de la prenda. Etiqueta 
de marca extraíble para facilitar la personalización. Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° 
CQ1007/7, IFTH.

POLO CON BOTONES DE PRESIÓN Y MANGA CORTA
220 g/m² • Colores lisos: 100% algodón. Colores jaspeados: 90% algodón/ 10% viscosa. Punto 
piqué algodón peinado. Lavable a 60 °C (40 °C para Oxford Grey). Base de cuello en canalé. 
Tapeta con 3 botones de presión. Canalé en el bajo de mangas. Aberturas laterales. Acabado 
con doble pespunte en el bajo de la prenda.

 
POLO MANGA CORTA
220 g/m² • 100% algodón peinado piqué - lavable a 60°C (Ash Heather : 99% algodón / 1% 
poliéster - lavable a 60°C. Oxford Grey : 90% algodón / 10% viscosa - lavable a 40°C). Malla 
de punto piqué. Cuello de canalé. Tira tapacosturas contrastadas en cuello y aberturas 
laterales en color Oxford Grey para todos los colores salvo para el color Oxford Grey que es en 
color Dark Grey. Tapeta con 3 botones. Acabado con doble pespunte en el bajo de la prenda. 
Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX® N° CQ 1007/7, IFTH.

 �  K242 › P.201
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WK274 (EX. K274)  �     

10

WK276 (EX. K276)  �     

WK275 (EX. K275)  �     

WK277 (EX. K277)   �     

BLACK  DARK GREY  FOREST GREEN LIGHT ROYAL 
BLUE  NAVY  

ORANGE  OXFORD GREY  RED  SKY BLUE  WHITE

BLACK  DARK GREY  NAVY  OXFORD GREY  WHITE

1
White S > XXL = € 13,64 - 3XL > 5XL = € 19,56 
Colours S > XXL = € 14,76 - 3XL > 5XL = € 21,16

30
White S > XXL = € 10,90 - 3XL > 5XL = € 15,66 
Colours S > XXL = € 11,82 - 3XL > 5XL = € 16,94

1
White S > XXL = € 18,16 - 3XL > 5XL = € 22,34 
Colours S > XXL = € 19,14 - 3XL > 5XL = € 23,56

30
White S > XXL = € 14,54 - 3XL > 5XL = € 17,86 
Colours S > XXL = € 15,30 - 3XL > 5XL = € 18,86

1 White = € 13,64 - Colours = € 14,76

30 White = € 10,90 - Colours = € 11,82

1 White = € 18,16 - Colours = € 19,14

30 White = € 14,54 - Colours = € 15,30

VE
ST

UA
RIO

 LA
BO

RA
L 

& A
LTA

 VI
SIB

ILID
AD

(HI
GH

-VI
S)

POLOS

CERTIFICADO A PETICIÓN

POLO CON TRATAMIENTO ANTIBACTERIANO 
200 g/m² • 65% poliéster / 35% algodón. Algodon peinado, punto piqué. Lavable a 60°C. Tratamiento antibacteriano y antibolitas. Tapeta de 3 botones 
para los hombres y 2 botones para las mujeres. Cuello acanalado con ribetes en contraste. Puños de canalé para las versiones de manga corta WK274 y 
WK275. Aberturas laterales con raya en contraste para mayor comodidad. Acabado de doble aguja en el bajo de la prenda y en el bajo de la manga para las 
versiones de manga larga WK277 y WK276. Idóneo para uso profesional. Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° CQ 1007/7, IFTH.

 POLOS RESISTENTES 
 TRATAMIENTO ANTIBACTERIANO 
 SENSACIÓN DE FRESCURA 
 HASTA 10 COLORES A ELEGIR 

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL - 5XL

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL - 5XL

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL

MANGA CORTA

MANGA LARGA

MANGA CORTA

MANGA LARGA
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WK9105 (EX. K9105)  �     

K582  �     

RED / NAVY  STORM GREY 
/ NAVY

DARK KHAKI / 
STORM GREY  NAVY / STORM 

GREY

BLACK  CONVOY GREY  DARK GREY  FOREST GREEN NAVY  RED  ROYAL BLUE
BLACK  DARK GREY 

HEATHER

K959  �     

1 € 52,54

10 € 42,02

1 € 44,36

10 € 35,50

1 € 35,70

10 € 28,56

1 € 77,24

5 € 61,78
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SOBRECAMISAS & CHAQUETAS POLAR

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN CERTIFICADO A PETICIÓN

S - M - L - XL - XXL - 3XL

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

SOBRECAMISA LEÑADOR FORRO DE SHERPA
100 % franela de algodón. Forro del cuerpo de borreguito 100% poliéster. Mangas forradas y acolchadas 
en 100% tafetán de poliéster.  Muy suave y de abrigo. Dos bolsillos en el pecho con solapa. Tapeta clásica 
con botones. Puños ajustables con botones. Dobladillo con forma redonda. Sin etiqueta de marca en el 
cuello para facilitar la personalización; únicamente una etiqueta con la talla. Certificado STANDARD 100 
by OEKO-TEX® N° CQ 1007/8, IFTH. Peso medio en talla L : 636 g.

CHAQUETA POLAR CON MANGAS EXTRAÍBLES
100% poliéster. Exterior: polar 100 % poliéster - 400 g/m². Refuerzos 100 % poliéster taslan con revestimiento 
acrílico. Forro interior mangas de poliéster 210T. Chaqueta 2 en 1. Dos bolsillos delanteros con cremallera y 
un bolsillo en el pecho con solapa y cierre de tira ajustable. Refuerzos en hombros y en antebrazos a tono. 
Acceso fácil para la personalización en parte delantera y trasera. Mangas extraíbles forradas de poliéster 
para una mayor comodidad. Puños y parte inferior de la prenda elásticos. Certificado STANDARD 100 by 
OEKO-TEX®N° CQ 1007/8, IFTH. Peso medio en talla L : 860 g.

SOBRECAMISA POLAR 
CON FORRO DE SHERPA
360 g/m² • 100% Poliéster. Exterior de micropolar e interior de borreguito. Sobrecamisa muy 
suave y abrigada. 2 bolsillos en el pecho con solapa. Plaqueta clásica (2 botones recambio). 
Puños ajustables con botones. Dobladillo con forma redonda Certificado STANDARD 100 by 
OEKO-TEX®N° CQ1007/8, IFTH.

CHAQUETA DE PUNTO CON FORRO DE POLAR
Exterior: 50% algodón/ 50% acrílico. Interior: 100% poliéster micropolar. Forro de mangas y 
acolchado de poliéster. Cálido y confortable. Dos bolsillos con cremallera y cremallera entera en 
delantero. Canalé 2x2 en hombros, laterales y mangas. Forro de canalé 2x2  en el cuello, puños y 
bajo de la prenda. Cremallera lateral interior invisible para el fácil acceso de la personalización 
tanto lateral como trasera. Peso medio en talla L : 1150 g.
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K911  �

K401  �  

14

WK903 (EX. K903)

BLACK  CONVOY GREY  DARK GREY  FOREST GREEN NAVY  RED  ROYAL BLUE

 �     

K613  �     

��
�����

BEIGE  BLACK  

NEW

CAMEL 
HEATHER  CHOCOLATE  

NEW

CLOUDY BLUE 
HEATHER  CONVOY GREY DARK GREY  

NEW

DEEP BLUE  FLUORESCENT 
ORANGE  FLUORESCENT 

YELLOW  FOREST GREEN 

NEW

FRENCH NAVY 
HEATHER  

NEW

GREEN MARBLE 
HEATHER  GREEN OLIVE  

KELLY GREEN  LIME  NAVY  ORANGE  

NEW

OXFORD GREY PURPLE  RED  ROYAL BLUE  
NEW

SAGE  SKY BLUE  

NEW

SNOW GREY  TROPICAL BLUE 

NEW

TRUE INDIGO  WHITE  WINE  YELLOW

BLACK / 
ORANGE

AQUA BLUE  BLACK  

NEW

BOTTLE GREEN CHOCOLATE  

NEW

DARK ROYAL 
BLUE  FLUORESCENT 

ORANGE  FLUORESCENT 
YELLOW  

NEW

KELLY GREEN  

NEW

MARL GREEN  MARL GREY  NAVY  RED  TITANIUM  WHITE

30

1
Colours = € 21,04 
Heather = € 26,20 
Fluorescent = € 25,14

10
Colours = € 16,82 
Heather = € 20,96 
Fluorescent = € 20,10

1
Colours = € 43,56 
Fluorescent = € 60,10

10
Colours = € 34,86 
Fluorescent = € 48,08

1 € 31,30

5 € 25,04

1 € 54,26

10 € 43,42
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CHAQUETAS POLAR, SOFTSHELL & BOMBER

CERTIFICADO A PETICIÓN CERTIFICADO A PETICIÓN

REVERSIBLE

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL - 5XL

 
FALCO - CHAQUETA MICROPOLAR CON CREMALLERA
300 g/m² • 100% poliéster micropolar con tratamiento anti-pilling. Cierre con cremallera. 2 
bolsillos laterales con cremallera. Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° CQ1007/8, IFTH.

 �  K907 › P.293

 
CHAQUETA SOFTSHELL
300 g/m² • 95% poliéster. 5% elastán. Tejido termoadherido de 3 capas; transpirable hasta 
3000 gr/m2/24h e impermeable hasta 8000 mm. Membrana técnica en capa intermediaria y 
micropolar térmico en capa interior. Cierre con cremallera. 2 bolsillos laterales con cremallera. 
1 bolsillo con cremallera en manga izquierda.

 �  K400 › P.313

CHAQUETA MICROPOLAR CON CREMALLERA
400 g/m² • 100% poliéster. Poliéster micropolar con tratamiento anti-pilling. 2 bolsillos con 
cremallera en parte frontal. Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° CQ 1007/8, IFTH.

CAZADORA BOMBER REVERSIBLE
100 % poliamida.  Acolchado interior 100% poliéster. Forro acolchado de 100% tafetán de poliéster 
en contraste. Cierre con cremallera con cursor reversible. Dos bolsillos en la parte delantera con 
ribetes, solapa y botón de presión. Bolsillo exterior con cremallera y ranura para colocar un bolígrafo 
en la manga izquierda. Canalé 2x2 en el cuello, puños y bajo de la prenda. Lado reversible (interior 
- color Orange): dos bolsillos laterales con ribete y botón de presión.  Cremallera en el bajo de la 
prenda para la personalización.  Sin etiqueta de marca en el cuello, únicamente una etiqueta con la 
talla autoadhesiva y removible. Peso medio en talla L : 917 g.
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WK6106 (EX. K6106)

BLACK  NAVY  RED

 �     

K657 

BLACK  NAVY

 �     

1 € 103,46

5 € 82,78

1 € 95,26

10 € 76,22
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PARKAS TÉCNICAS

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

PARKA WORKWEAR CON 
MANGAS EXTRAÍBLES
100 % poliéster. Exterior: 100 poliéster ripstop con revestimiento PVC.  
Interior: forro y acolchado de poliéster.  Interior espalda y cuello de 
forro polar. Cierre con cremallera y solapa con botones a presión. 
Mangas desmontables. 5 bolsillos funcionales delanteros donde uno es 
transparente para el distintivo. 1 bolsillo interior. Cintas reflectantes sobre 
espalda y bolsillo delantero.  Paneles reforzados en hombros .  Abertura 
lateral mediante cremallera para facilitar el movimiento.  Cordón de 
ajuste en la cintura. Capucha oculta en cuello.  Acceso cremallera en 
pecho y bajo el la prenda para facilitar la personalización. Peso medio 
en talla L : 1480 g.

PARKA 3-EN-1
Exterior: 100% poliéster con revestimiento PVC. Costuras selladas 
resistentes al agua. Parka 3-en-1: acolchado en 2 materiales. 
Cuerpo: rejilla100% poliéster. Mangas: 100% poliéster. Cierre con 
cremallera y solapa con corchetes. Forro interior cuello de polar. 
3 bolsillos delanteros con cremallera y solapa. Tira ajustable en 
puños. Capucha extraíble mediante corchetes a presión. Capucha 
forrada con rejilla y cierre con bloqueadores. Cremallera interior 
para facilitar la personalización. Chaqueta polar: micropolar 
100% poliéster. Forro brazos en poliéster para facilitar el paso de 
los brazos.  Cierre con cremallera. 2 bolsillos laterales. Chaqueta 
micropolar desmontable con cremallera. Peso medio en talla L : 
1550 g.
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WK650 

BLACK  NAVY

 �     

1 € 91,90

10 € 73,52
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PARKA PERFORMANCE

10000 MM 3000 G/M²/24H

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL - 5XL

PARKA PERFORMANCE CON CAPUCHA
100% poliéster. Exterior: 100% poliéster Ripstop. Tejido laminado de 2 capas transpirable hasta 3000 g/m2/24 h e impermeable hasta 10 000 mm. Conforme con la norma EN 343:2019, clase 3 
(prenda de protección contra la lluvia). Forro en 100% poliéster. Relleno interior 100% poliéster.  Parte delantera: 2 bolsillos laterales y 1 bolsillo en el pecho con cierre de nylon y cremalleras 
impermeables. 1 bolsillo interior con cierre de tira ajustable. Cierre de cremallera y tira ajustable con solapa antitempestad. Vivo a contraste a la altura del pecho. Capucha forrada y acolchada en 
3 paneles, extraíble mediante una cremallera ajustable con topes y cierre de tira ajustable. Puños con cierre de tira ajustable. Forro en 2 partes: parte superior de polar y parte inferior acolchada. 
Bajo de la prenda ajustable mediante cordones con tope. Cremalleras invisibles de personalización en el interior: 1 en el lado del corazón y 1 en el bajo de la prenda. Presilla en la parte interior 
del cuello. Etiqueta de marca extraíble Tear-away.
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WK604  �     

WK615 (EX. K615)

BLACK  DARK GREY  FOREST GREEN NAVY  ORANGE  RED

 �     

WK605  �     

WK630 (EX. K630)

BLACK  CONVOY GREY  NAVY

 �     

NAVY

GO
OD

 D
EA
L

FOREST GREEN

LIGHT ROYAL 
BLUE

1 € 27,64

10 € 22,10

1 XS > XXL = € 34,56 - 3XL > 5XL = € 38,80

25 XS > XXL = € 27,66 - 3XL > 5XL = € 31,04

1 € 51,06

10 € 40,86

1 XS > XXL = € 42,00 - 3XL > 5XL = € 47,00

25 XS > XXL = € 33,60 - 3XL > 5XL = € 37,60

1 € 47,00

10 € 37,60

VE
ST

UA
RIO

 LA
BO

RA
L 

& A
LTA

 VI
SIB

ILID
AD

(HI
GH

-VI
S)

CHAQUETA Y CHALECO TÉRMICO Y MULTIBOLSILLOS

220 g/m² • 100% poliéster. 4 capas: Tafetán exterior 240T. Polyfil 60 g. Membrana de PU plateada en el interior. Rendimiento 
técnico: impermeable 5000 mm y resistente al viento 5000 mm. Resistencia térmica (norma ISO 11092-2014) RCT: 0,138 m? k/w. 
Corte recto. Cierre con cremallera de nylon. 2 bolsillos laterales con cremallera. 1 bolsillo de pecho con solapa y bolsillo para 
bolígrafo, costura de refuerzo, cierre con velcro. Tejido plateado al sesgo en el cuello, las sisas y el dobladillo inferior. 2 grandes 
bolsillos interiores de fondo. Etiqueta con el nombre dentro de la ropa. Eslabón de colgar en el cuello. Extendido hacia atrás. 
Etiqueta de marca desgarrada para una fácil personalización.

CERTIFICADO A PETICIÓN

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL - 5XL

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL - 5XL

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL - 5XL

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

CHALECO TÉRMICO 
4 CAPAS

CHALECO ACOLCHADO
100% poliéster. Microfibra con revestimiento PVC, impermeable a 1500 mm. Forro y acolchado 
100% poliéster. 4 bolsillos exteriores, 2 bolsillos inferiores con solapa y cierre de tira ajustable. 
1 bolsillo en pecho con solapa y acceso para auriculares. 1 bolsillo con cremallera en pecho. 1 
bolsillo interior con cremallera. Cuello acolchado con acceso auriculares. Cordón de ajuste en 
bajo de la prenda. Cierre de cremallera de plástico de tono plateado. Cremallera interior para 
facilitar la personalización. Peso medio en talla L: 754 g..

CHAQUETA TÉRMICA 
4 CAPAS

WORKER - CHALECO
100 % poliéster. Exterior: 100% poliéster Oxford revestido PVC. Forro y acolchado de 100% 
poliéster. Cierre con cremallera y con solapa con corchetes. 4 bolsillos exteriores (3 bolsillos 
con solapa y uno con cremallera). 2 bolsillos interiores (un bolsillo con cremallera y un bolsillo 
para el móvil). Cordón de ajuste elástico con bloqueadores ocultos en sisas. Cremallera 
interior para facilitar la personalización. Peso medio en talla L : 916 g. 
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WK607 

BEIGE  BLACK  CONVOY GREY  DARK GREY  DARK KHAKI  
FOREST GREEN NAVY  RED  ROYAL BLUE  WHITE

 �     

����
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10

WK608 

BEIGE  BLACK  CONVOY GREY  DARK GREY  DARK KHAKI  FOREST GREEN NAVY  ORANGE  RED  
ROYAL BLUE  WHITE  YELLOW

 �     

����
����

12

WK609 

BEIGE  BLACK  DARK GREY  DARK KHAKI  NAVY

 �     

����
����

1 € 27,34

10 € 21,86

1 € 14,00

50 € 11,20

1 € 23,00

50 € 18,40
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CHALECOS POLIALGODÓN

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL - 5XL

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL - 5XL XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL - 5XL

CHALECO POLIALGODÓN 
MULTIBOLSILLOS ACOLCHADO
190 g/m² • Exterior: 65% poliéster/ 35% algodón. Relleno interior 
100% poliéster. Forro interior: 100% poliéster. Corte entallado. 2 
grandes bolsillos parche con solapa, cierre de tira ajustable y 
abertura lateral + 2 bolsillos parche con solapa en el pecho con 
cierre de tira ajustable, uno de ellos con compartimento abierto 
para bolígrafo. 1 bolsillo con cremallera de plástico a tono en 
la parte delantera a la derecha. 1 bolsillo interior con cierre de 
tira ajustable en el lado del corazón. Cierre con cremallera de 
plástico a tono. Presilla para colgar en interior cuello. Espalda 
alargada. Cremallera invisible para la personalización en el bajo 
de la prenda. Etiqueta de marca extraíble Tear-away.

CHALECO POLIALGODÓN MULTIBOLSILLOS
190 g/m² • Exterior: 65% poliéster/ 35% algodón. Corte entallado. 2 bolsillos parche grandes en 
delantero con cierre de tira ajustable + 1 bolsillo parche en el pecho con 1 compartimento para 
el bolígrafo. Cierre con cremallera de plástico a tono. Presilla para colgar en la parte interior del 
cuello. Espalda ligeramente alargada. Acabado en bies a tono en sisas y borde de la prenda. 
Etiqueta para el nombre en la parte interior de la prenda. Etiqueta de marca extraíble Tear-away.

CHALECO POLIALGODÓN CON FORRO MULTIBOLSILLOS
190 g/m² • Exterior: 65% poliéster/ 35% algodón. Forro 100 % poliéster. Corte entallado. Forro 
de malla en media espalda. 2 dobles bolsillos parche con fuelle en la parte delantera, de los 
cuales 1 con solapa y 1 con cremallera de plástico a tono + 3 bolsillos parche con fuelle en 
el pecho con solapa y cierre de tira ajustable de distintos tamaños. Cierre con cremallera de 
plástico a tono. Presilla para colgar en interior cuello. Espalda ligeramente alargada. Acabado 
en bies a tono en las sisas y borde de la prenda. Etiqueta para el nombre en interior de la 
prenda. Etiqueta de marca extraíble Tear-away.
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WK828 (EX. K828)

ROYAL BLUE  WHITE

 �     WK829 (EX. K829)

ROYAL BLUE  WHITE

 �     

WK795 (EX. K795)  �     

BLACK  CONVOY GREY  NAVY

1 € 25,84

25 € 20,661 € 40,66

20 € 32,54

1 € 40,26

20 € 32,22
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MONO, BATA & PANTALÓN

LA VERSIÓN 
CORTA - BERMUDA - 
WK763 P.539

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

38 ES - 40 ES - 42 ES - 44 ES - 46 ES - 48 ES - 50 ES 
52 ES - 54 ES - 56 ES - 58 ES

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XLXS - S - M - L - XL - XXL - 3XL

BATA DE TRABAJO
200 g/m² • 100% algodón. Tejido de sarga. Lavable a 60°C. Cuello abierto. Cierre delantero con 4 botones a 
presión. 2 bolsillos parche abiertos en la parte delantera + 1 bolsillo abierto en el pecho en el lado derecho. 
Presilla para colgar en interior cuello.  Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° CQ1007/8, IFTH.

PETO DE TRABAJO
240 g/m² • 65% poliéster / 35% algodón. Tejido de sarga. Lavable a 60°C. 5 bolsillos en la parte 
delantera: 2 bolsillos parche + 1 gran bolsillo frontal con cremallera con 1 bolsillo para bolígrafo. 1 bolsillo 
parche en la parte trasera. Tirantes ajustables con hebilla de plástico. Elástico ancho en la espalda para 
una mayor libertad de movimiento. Cierre con cremallera. Abertura en los lados con plaqueta doble. 1 
etiqueta interior para el nombre. Costuras reforzadas + refuerzo en las rodillas. Presilla para colgar.

PANTALÓN DE TRABAJO MULTIBOLSILLOS
255 g/m² • 65% poliéster / 35% algodón. Cierre de cremallera y botón. Costura entrepierna reforzada con 
triple pespunte. 3 bolsillos delanteros, 3 bolsillos en parte trasera y 1 bolsillo lateral. Canesú sobre rodillas 
para una mayor facilidad de movimiento. Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° CQ1007/7, IFTH.
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WK763 (EX. K763)

BLACK  CONVOY GREY  NAVY

 �     
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WK703 �     

WK705  �     

BLACK  

NEW

CAMEL  DARK GREY  NAVY  

NEW

WHITE

BLUE RINSE

1 € 35,60

20 € 28,48

1 € 51,06

20 € 40,86

1 € 56,24

15 € 44,98
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PANTALONES & BERMUDAS

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

38 ES - 40 ES - 42 ES - 44 ES - 46 ES - 48 ES - 50 ES 
52 ES - 54 ES - 56 ES - 58 ES 36 ES - 38 ES - 40 ES - 42 ES - 44 ES - 46 ES - 48 ES - 50 ES - 52 ES - 54 ES

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL - 5XL

BERMUDA DE TRABAJO MULTIBOLSILLOS
255 g/m² • 65% poliéster/ 35% algodón. Cierre de cremallera y botón. Cintura elástica para 
mayor comodidad. Costura entrepierna reforzada con triple pespunte. Tres bolsillos delanteros 
y traseros y un bolsillo lateral con corchetes a presión ocultos.  Certificado STANDARD 100 by 
OEKO-TEX®N° CQ1007/7, IFTH.

PANTALÓN ECORRESPONSABLE MULTIBOLSILLOS
255 g/m² • 65% algodón orgánico/33% poliéster reciclado /2% elastán.  Tejido sarga. Lavado 
a 60°C. Cierre con cremallera y botón de metal oculto. Cintura elástica y trabillas para mayor 
comodidad. Costura entrepierna reforzada con triple pespunte. 2 bolsillos italianos en la parte 
delantera, 1 con bolsillo cerillero en el forro del bolsillo derecho. 2 bolsillos cargo en laterales 
y 2 bolsillos traseros con solapa y cierre de tira ajustable. Cinta para colgar herramientas en 
el bolsillo trasero izquierdo. Cinta para colgar en el interior. Acabados con doble pespunte. 
Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° CQ1007/8, IFTH.

VAQUERO MULTIBOLSILLOS
370 g/m² • 99% algodón/ 1% elastán. Tejido denim. Lavable a 60°C. Corte entallado. Cierre con botón, 
cremallera metálica y solapa. Parte delantera: 2 bolsillos de abertura inclinados. Lado izquierdo: bolsillo 
con costuras reforzadas, solapa y cierre de tira ajustable + sobrebolsillo con 3 compartimentos, de 
los cuales 1 con pasador para bolígrafo. Lado derecho: pasador para martillo, bolsillo para metro + 
sobrebolsillo con cierre de tira ajustable. Espalda: 2 bolsillos parche con costuras reforzadas, uno con 
solapa y tira ajustable. Cintura redondeada en la espalda con ancha tira elástica interior antideslizamiento 
para una sujeción óptima. Presilla interior naranja en el medio de la espalda. Pasadores con costuras 
reforzadas, de los cuales una en ancho central y 1 con anillo de plástico en delantero. Pinzas de holgura 
en las rodillas para mayor confort. Refuerzo en la entrepierna para mayor resistencia y para una excelente 
libertad de movimiento. Triple pespuntes en costuras laterales, interior de la pierna y entrepierna trasera. 
Acabado de doble pespunte en el bajo del pantalón. Etiqueta de marca extraíble Tear-away.
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DK0A4XTP 

BLACK  HEATHER GREY

 �     

�

DK0A4XTU 

BLACK  HEATHER GREY

 �     

DK0A4XUC 

BLACK  CHARCOAL 
GREY  NAVY  WHITE

 �     DK0A4XUD 

BLACK  GREY  NAVY

 �     

1 Tarifa: precios a consultar

15 Tarifa: precios a consultar

1 Tarifa: precios a consultar

15 Tarifa: precios a consultar

1 Tarifa: precios a consultar

20 Tarifa: precios a consultar

1 Tarifa: precios a consultar

20 Tarifa: precios a consultar
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CAMISETAS & SUDADERAS

S - M - L - XL - XXL S - M - L - XL - XXL - 3XL

S - M - L - XL - XXL - 3XL S - M - L - XL - XXL - 3XL

SUDADERA CON LOGO Y CAPUCHA
350 g/m² • Black:  55% algodón/ 45% poliéster. Grey: 70% algodón/ 30% poliéster. Sudadera con 
capucha afelpada con logotipo de Dickies en la parte delantera. Bolsillo canguro. Estilo desenfadado.

SUDADERA OKEMO
330 g/m² • Heather Grey: 85% algodón/ 15% poliéster. Black: 80% algodón/ 20% poliéster. 
Cuello redondo. Logotipo de Dickies reflectante en el brazo izquierdo.

CAMISETA CON BOLSILLO LOGO
190 g/m² • 100% algodón. Punto jersey preencogido. Cuello redondo. Bolsillo con logotipo de Dickies.

CAMISETA DENISON
180 g/m² • 100% algodón. Camiseta con cuello redondo. Logotipo de Dickies. Dobladillo de las mangas vuelto.
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�

DK0A4XTW 

BLACK  HEATHER GREY OLIVE GREEN

 �     

DK0A4XSQ 
(EX. DTR2009)

BLACK  

NEW

NAVY

 �     

DK0A4XTX 

BLACK  HEATHER GREY

  �     

DK0A4XTA (EX. DSH5000)  �     

NEW

BLUE / BLACK  

NEW

GREEN / BLACK 

NEW

KHAKI / BLACK RED / BLACK  ROYAL / BLACK

1 Tarifa: precios a consultar

10 Tarifa: precios a consultar

1 Tarifa: precios a consultar

20 Tarifa: precios a consultar

1 Tarifa: precios a consultar

10 Tarifa: precios a consultar

1 Tarifa: precios a consultar

5 Tarifa: precios a consultar
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SUDADERAS, CAMISA & PANTALÓN

S - M - L - XL - XXL - 3XL M - L - XL - XXL

S - M - L - XL - XXL - 3XL

38 ES (28 UK) - 40 ES (30 UK) - 42 ES (32 UK) - 44 ES (34 UK) - 46 ES (36 UK) 
48 ES (38 UK) - 50 ES  (40 UK) - 52 ES (42 UK) - 54 ES (44 UK)

SUDADERA CON CAPUCHA ROCKFIELD
330 g/m² • Black: 80% algodón/ 20% poliéster. Heather Grey: 85% algodón/ 15% poliéster. 
Algodón peinado. Logotipo de Dickies. Bolsillo canguro.

PANTALONES 
LEAD IN FLEX .
260 g/m² • 97% algodón / 3% 
elastano. Bolsillo cargo con cierre 
y bolsillo para el teléfono. Rodillas 
con forma ergonómica. Dobladillo 
doble. Puños de las piernas 
ajustados. Cierre de cremallera. 
Gran bolsillo trasero. 2 bolsillos 
traseros con cierre de velcro. 6 
trabillas. Botones cubiertos. Doble 
bolsillo para utiles, regla.

SUDADERA CON CAPUCHA SHERPA
Exterior: algodón/poliéster. Forro: 100% poliéster. Sudadera con forro integral. Capucha 
ajustada. Cierre cremallera en la parte delantera. Bolsillos permiten tener las manos cálidas. 
Protección contra la lluvia.

CAMISA PORTLAND
220 g/m² • Sobrecamisa polar 100% poliéster 220 g/m², forro 100% poliéster (50 g/m²) y 
acolchado 100% poliéster (relleno 120 g/m²). Cierre con botones a presión. 2 bolsillos laterales 
y dos bolsillos en el pecho con solapa de cierre de botón a presión. Etiqueta Dickies cosida en 
el bolsillo del pecho izquierdo.
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DK0A4XSU (EX. DWD801)

NEW

BLACK  

NEW

GREY  

NEW

NAVY

 �     

DK0A4XSI  �     

DK0A4XT4 (EX. DWD4839)

BLACK  

NEW

LINCOLN 
GREEN  NAVY

 �     

BLACK  GREY

1 Tarifa: precios a consultar

20 Tarifa: precios a consultar

1 Tarifa: precios a consultar

25 Tarifa: precios a consultar

1 Tarifa: precios a consultar

10 Tarifa: precios a consultar

VE
ST

UA
RIO

 LA
BO

RA
L 

& A
LTA

 VI
SIB

ILID
AD

(HI
GH

-VI
S)

PANTALONES, SHORTS & MONO REDHAWK

36 ES (26 UK) - 38 ES (28 UK) - 40 ES (30 UK) - 42 ES (32 UK) - 43 ES (33 UK) 
44 ES (34 UK) - 46 ES (36 UK) - 48 ES (38 UK) - 50 ES (40 UK) - 52 ES (42 UK)

38 ES (28 UK) - 40 ES (30 UK) - 42 ES (32 UK) - 44 ES (34 UK) - 46 ES (36 UK) 
48 ES (38 UK) - 50 ES (40 UK) - 52 ES (42 UK) 

S - M - L - XL - XXL - 3XL

PANTALÓN 
REDHAWK PRO
260 g/m² • 65% poliéster /35% algodón. Pantalón 
con varios bolsillos: bolsillo para herramientas en 
la cintura + bolsillo para rodilleras con cierre de 
Velcro® + bolsillo para cinta métrica + bolsillo cargo 
+ bolsillo trasero con solapa y cierre a presión en 
el lado izquierdo + bolsillos traseros reforzados + 
trabilla para martillo.

SHORT REDHAWK
65% poliéster/ 35% algodón. Trabilla para martillo. Múltiples bolsillos.

MONO REDHAWK
260 g/m² • 65% poliéster /35% algodón. Cierre 
cremallera de metal de doble sentido con abertura 
superior con botones. 2 bolsillos en el pecho con 
cremallera. 2 bolsillos grandes holster con solapa, uno 
de ellos con cremallera. Un bolsillo para la regla. 1 bolsillo 
para herramientas. 2 bolsillos a los lados con abertura 
lateral. Doble bolsillo para bolígrafo en la manga. Cintura 
completamente elástica en la espalda y fuelles para 
facilitar el movimiento. Bolsillos para rodilleras.
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DK0A4XT9  �     

DK0A4XTG 

BLACK  GREY / BLACK  NAVY

    �     

DK0A4XTR   �     

DK0A4XTM 

BLACK  NAVY

    �     

BLACK

BLACK  GREY
1 Tarifa: precios a consultar

10 Tarifa: precios a consultar

1 Tarifa: precios a consultar

10 Tarifa: precios a consultar

1 Tarifa: precios a consultar

10 Tarifa: precios a consultar

1 Tarifa: precios a consultar

5 Tarifa: precios a consultar
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CHAQUETAS IMPERMEABLE Y POLAR

M - L - XL - XXLM - L - XL - XXL

S - M - L - XL - XXL - 3XLS - M - L - XL - XXL - 3XL

POLAR GENERATION
100% poliéster. Polar acanalado. Forro de Sherpa. Bolsillos con cremallera. Paneles reforzados. 
Puños elásticos.

CHAQUETA IMPERMEABLE GENERATON
100% nylon. Chaqueta con revestimiento de PU. Tejido impermeable hasta 10 000 mm y 
transpirable hasta 5000 g/m²/24 h. Cremallera completa. Dobladillo oblicuo. Dobladillo con tira 
transparente reflectante. Protección contra la lluvia. Capucha. Solapas antitempestad.  Bolsillo 
en el pecho. Puños elásticos.

SUDADERA CON CAPUCHA PROTECT
323 g/m² • 94% poliéster/ 6% elastán. Polar WeatherWeave™ y acabado DWR (Durable Water 
Repellent, tratamiento hidrófugo duradero) para una mayor impermeabilidad. Protection 
Shield™ integrado en la capucha: mayor calidez y protección respiratoria de primera 
categoría. Detalle reflectante. Puños ajustables. Bolsillo con cremallera ToolboxPocket™ en la 
parte delantera para guardar objetos con total seguridad. Capucha y cuello cerrados como 
protección adicional contra el viento.

CHAQUETA SOFTSHELL WINTER
320 g/m² • 96% poliéster/ 4% elastán. Tejido impermeable hasta 8000 mm. Transpirable 
hasta 3000 g/m²/24 h. Chaqueta con relleno. Bandas reflectantes en cremalleras. Dobladillo 
redondeado en la espalda. Protección contra la lluvia. Capucha ajustable extraíble. Codos 
reforzados con detalles de silicona. Multibolsillos. Cremallera interna para facilitar el acceso 
para la personalización.
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DK0A4XT3 

BLACK  BLACK / GREY  NAVY

  �     

DK0A4XT2 (EX. DED247BB)

BLACK  GREY / BLACK  

NEW

KHAKI / BLACK 

NEW

NAVY

 �    

DK0A4XT5 

KHAKI  NAVY

  �     

1 Tarifa: precios a consultar

10 Tarifa: precios a consultar

1 Tarifa: precios a consultar

10 Tarifa: precios a consultar 1 Tarifa: precios a consultar

10 Tarifa: precios a consultar
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MONOS

MONO EVERYDAY
240 g/m² • 65% poliéster/ 35% algodón. Mono con pliegues en la espalda para facilitar el 
movimiento. Cintura elástica en la espalda. Bolsillos laterales. Bolsillos multiusos tipo cargo en ambas 
piernas. Mono disponible en color black, black/grey y navy para la versión masculina. Mono disponible 
en color khaki y navy para la versión femenina.

S - M - L - XL - XXL - 3XL 

S - M - L - XL - XXL - 3XL XS - S - M - L - XL - XXL

PETO 
EVERYDAY
240 g/m² • 65% poliéster /35% algodón. Dos bolsillos en 
la cintura. Tirantes ajustables. Bolsillo de carga con bolsillo 
para teléfono móvil integrado. 2 bolsillos traseros. Bolsillo 
para la cinta métrica en la pierna derecha. Lavable a 40ºC. 
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�

DK0A4XSN (EX. DED247)

BLACK  GREY / BLACK  KHAKI BEIGE / 
BLACK  NAVY

  �     

DK0A4XSY 

BLACK  NAVY

  �     

DK0A4XSG (EX. DED247SH)

NEW

BLACK  GREY / BLACK  KHAKI BEIGE / 
BLACK  

NEW

NAVY

  �     

DK0A4XSJ 

BLACK  GREY  NAVY

  �     

1 Tarifa: precios a consultar

25 Tarifa: precios a consultar

1 Tarifa: precios a consultar

15 Tarifa: precios a consultar

1 Tarifa: precios a consultar

25 Tarifa: precios a consultar

1 Tarifa: precios a consultar

20 Tarifa: precios a consultar
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PANTALONES Y PANTALONES CORTOS EVERYDAY + ACTION FLEX

36 ES (26 UK) - 38 ES (28 UK) - 40 ES (30 UK) - 42 ES (32 UK) -  NEW  43 ES (33 UK) 
44 ES (34 UK) - 46 ES (36 UK) - 48 ES (38 UK) - 50 ES (40 UK) - 52 ES (42 UK)

36 ES (8 UK) - 38 ES (10 UK) - 40 ES (12 UK) - 42 ES (14 UK) - 44 ES (16 UK) - 46 ES (18 UK)
36 ES (26 UK) - 38 ES (28 UK) - 40 ES (30 UK) - 42 ES (32 UK) -  NEW  43 ES (33 UK) 
44 ES (34 UK) - 46 ES (36 UK) - 48 ES (38 UK) - 50 ES (40 UK) - 52 ES (42 UK)

38 ES (28 UK) - 40 ES (30 UK) - 42 ES (32 UK) -  NEW  43 ES (33 UK) - 44 ES (34 UK) 
46 ES (36 UK) - 48 ES (38 UK) - 50 ES (40 UK) - 52 ES (42 UK)

PANTALÓN EVERYDAY
240 g/m² • 65% poliéster /35% algodón. Pantalón bicolor libre de metal. Bolsillos italianos de abertura 
inclinada en la parte delantera. Bolsillos de carga en la pierna izquierda con solapa de Velcro®. Bolsillo de carga 
en la pierna derecha con solapa de Velcro® y compartimento para teléfono móvil. Bolsillo para cinta métrica 
en la pierna derecha y 2 bolsillos traseros con solapa y cierre de Velcro®. Bolsillos para rodilleras con inserción 
desde abajo. Cierre con botones y cremallera no metálica. Trabillas anchas para cinturón. Lavable a 60ºC.

PANTALÓN EVERYDAY FLEX
247 g/m² • 65% poliéster/ 35% algodón. Tejido suave al tacto. Múltiples bolsillos. Refuerzos 
en las rodillas. Bolsillos para rodilleras con inserción desde abajo. Cierre con botones y 
cremallera no metálica. Trabillas anchas para cinturón. Lavable a 60ºC.

SHORT EVERYDAY
240 g/m² • 65% poliéster /35% algodón. Short libre de metal. 2 bolsillos italianos en la parte delantera. 1 bolsillo 
de carga en la pierna izquierda con solapa de Velcro®. 1 bolsillo de carga en la pierna derecha con solapa de 
Velcro® y compartimento para teléfono móvil. 1 bolsillo para cinta métrica en la pierna derecha y 2 bolsillos 
traseros con solapa y cierre de Velcro®. Cierre con botones y cremallera no metálica. Lavable a 60ºC.

PANTALÓN ACTION FLEX
260 g/m² • 65% poliéster/ 35% algodón. Refuerzos en las rodillas. Múltiples bolsillos. Bolsillo 
para teléfono móvil. Lavable a máquina a 60º.
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DK0A4XTC 

BLACK  GREY

    �     

DK0A4XT6 

BLACK  NAVY

    �     

1 Tarifa: precios a consultar

10 Tarifa: precios a consultar

1 Tarifa: precios a consultar

10 Tarifa: precios a consultar
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CHALECO & CHAQUETA UTILITY

S - M - L - XL - XXL - 3XL

M - L - XL - XXL

CHAQUETA UTILITY
100% poliéster. Poliéster Oxford con revestimiento en PU. Tejido impermeable 
hasta 3000 mm y transpirable hasta 3000 g/m²/24 h. Chaqueta con relleno ligero 
para facilitar el movimiento. Protección contra la lluvia. Puños elásticos. Bolsillo 
en el pecho. Capucha extraíble. Bolsillo interior. Solapas antitempestad.

CHALECO UTILITY
100% poliéster. Poliéster Oxford y revestimiento en PU. Nivel de impermeabilidad 
3000 mm. Nivel de transpirabilidad 3000 g/m²/24 h. Múltiples bolsillos. Forro a 
contraste con el estampado tradicional a cuadros de Dickies.
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�

DK0A4XSW 

BLACK  GREY / BLACK

 �     

DK0A4XSP (EX. DWD4901)

BLACK / GREY  CAMOUFLAGE  GREY / BLACK

 �     

DK0A4XSM 

BLACK  NAVY

 �     

DK0A4XSW DK0A4XSM

1 Tarifa: precios a consultar

20 Tarifa: precios a consultar

1 Tarifa: precios a consultar

10 Tarifa: precios a consultar

1 Tarifa: precios a consultar

20 Tarifa: precios a consultar VE
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PANTALONES

38 ES (28 UK) - 40 ES (30 UK) - 42 ES (32 UK) - NEW 43 ES (33 UK) - 44 ES (34 UK) 
46 ES (36 UK) - 48 ES (38 UK) - 50 ES (40 UK)

38 ES (28 UK) - 40 ES (30 UK) - 42 ES (32 UK) - NEW 43 ES (33 UK) - 44 ES (34 UK) 
46 ES (36 UK) - 48 ES (38 UK) - 50 ES (40 UK)

38 ES (28 UK) - 40 ES (30 UK) - 42 ES (32 UK) - NEW 43 ES (33 UK)  
44 ES (34 UK) - 46 ES (36 UK) - 48 ES (38 UK) - 50 ES (40 UK)

PANTALÓN FLEX 
UNIVERSAL
255 g/m² • 60% algodón / 38% poliéster 
/ 2% elastán. Múltiples bolsillos. Bolsillos 
Holster. Refuerzos en las rodillas. Cintura 
elástica. Trabilla para martillo. Bolsillo 
para regla. Tiras reflectantes.

PANTALÓN GDT PREMIUM
275 g/m² • 98 % algodón / 2 % elastán. Bragueta con cremallera YKK®. Costuras triples. 
Pantalón con muchos bolsillos, incluyendo un bolsillo cargo con compartimento para 
teléfono móvil y bolsillo para metro. Trabilla para martillo. Cintura elástica. Bolsillos para 
rodilleras de Cordura®.

PANTALÓN 
EISENHOWER
300 g/m² • 65% poliéster/ 35% algodón. 
Algodón canvas. Múltiples bolsillos. 
Refuerzos en las rodillas. Bolsillos Holster. 
Bolsillo para regla. Bolsillo para teléfono 
móvil. Trabilla para martillo.
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DK0A4XU3   �     

DK0A4XS6 

BLACK  GREY

 �     

DK0A4XTH  �     

DK0A4XSV 

BLACK

 �     

BLACK

BLACK  NAVY

1 Tarifa: precios a consultar

20 Tarifa: precios a consultar

1 Tarifa: precios a consultar

20 Tarifa: precios a consultar

1 Tarifa: precios a consultar

10 Tarifa: precios a consultar

1 Tarifa: precios a consultar

15 Tarifa: precios a consultar
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TEMP IQ & WOMEN´S PERFORMANCE

S - M - L - XL - XXL - 3XL

38 ES (28 UK) - 40 ES (30 UK) - 42 ES (32 UK) 
 NEW 43 ES (33 UK) - 44 ES (34 UK) - 46 ES (36 UK) 

48 ES (38 UK) - 50 ES (40 UK) - 52 ES (42 UK)- 54 ES (44 UK) 

S - M - L - XL - XXL

XS - S - M - L - XL

CAMISETA TEMP-IQ
180 g/m² • 98% algodón/ 2% elastán. Camiseta con protección UV (40+). Evacuación de la 
humedad, secado rápido.

PANTALÓN LIGERO FLEX
140 g/m² • 72% algodón/ 25% nylon/ 3% elastán. Detalles 
reflectantes. Diseño ergonómico. Múltiples bolsillos. 
Bolsillos reforzados en Cordura® para rodilleras. Cintura 
elástica. Extensible. Trabilla para martillo. Bolsillo para 
regla. Protección en el dobladillo.

CHAQUETA IMPERMEABLE PERFORMANCE
160 g/m² • 100% poliéster. Chaqueta con forro y relleno, transpirable. Cremallera completa. 
Parches resistentes a la abrasión en el codo. Paneles articulados en los codos. Puños 
ajustables. Detalles reflectantes. Dobladillo oblicuo en la espalda. Protección contra la lluvia 
y el viento. Bolsillo en la manga. Bolsillo interior. Solapas antitempestad. Capucha. Puños 
ajustables. Acceso fácil para la personalización.

LEGGINGS PERFORMANCE
69% rayón/ 27% nylon/ 4% elastán. Refuerzos en Cordura®. 
Tejido bistretch. Diseño ergonómico. Evacuación de la 
humedad.
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PW0210 

ANTHRACITE

 �     

PW0410D 

ANTHRACITE

 �     

PW0410 

ANTHRACITE

 �     

PW0210D 

ANTHRACITE

 �     

1 Tarifa: precios a consultar

25 Tarifa: precios a consultar

1 Tarifa: precios a consultar

25 Tarifa: precios a consultar

1 Tarifa: precios a consultar

25 Tarifa: precios a consultar

1 Tarifa: precios a consultar

25 Tarifa: precios a consultar

VE
ST

UA
RIO

 LA
BO

RA
L 

& A
LTA

 VI
SIB

ILID
AD

(HI
GH

-VI
S)

POLOS & CAMISETAS

CAMISETA CUELLO REDONDO
185 g/m² • 55% algodón/ 45% poliéster. Cotton Club®: 55% algodón/ 45% poliéster Natura®. Corte óptimo y sumamente 
confortable. Apto para lavados industriales. Durabilidad elevada. Amplio espacio para la personalización. Lavable a máquina a 60º.

POLO MANGA CORTA
185 g/m² • 55% algodón/ 45% poliéster. Cotton Club®: 55% algodón/ 45% poliéster 
Natura®. Corte óptimo y sumamente confortable. Apto para lavados industriales. 
Durabilidad elevada. Amplio espacio para la personalización. Lavable a máquina a 60º.

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL - 5XL XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL

S - M - L - XL - 3XL - 4XL - 5XL XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL

MANGA CORTA

MANGA CORTA

MANGA CORTA

MANGA CORTA
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PW4000 

ANTHRACITE 
/ BLUE  ANTHRACITE 

/ GREY

 �     

PW2700 

ANTHRACITE 
/ BLUE  ANTHRACITE 

/ GREY

 �     

PW6000 

BLACK

 �     

1 Tarifa: precios a consultar

25 Tarifa: precios a consultar

1 Tarifa: precios a consultar

10 Tarifa: precios a consultar

1 Tarifa: precios a consultar

10 Tarifa: precios a consultar
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SUDADERA / CHAQUETA / MONOS

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL - 5XL

38 ES (44 DE) - 40 ES (46 DE) - 42 ES (48 DE) - 44 ES (50 DE) - 46 ES (52 DE) 
48 ES (54 DE) - 50 ES (56 DE) - 52 ES (58 DE) - 54 ES (60 DE) - 56 ES (62 DE) 

58 ES (64 DE)

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL - 5XL

SUDADERA CUELLO 
CON CREMALLERA
330 g/m² • 60% poliéster/ 40% algodón. 
Confección con un 60% poliéster Natura®. 
Cuello alto cerrado con protección de 
barbilla. Logotipo «Puma Workwear» en 
el antebrazo derecho. Puños elásticos. 
Espalda alargada. Apto para lavados 
industriales. Lavable a máquina a 60º.

PETO DE TRABAJO
245 g/m² • 65% algodón/ 35% poliéster. 2 bolsillos traseros, 1 bolsillo con solapa y 1 bolsillo 
para el móvil y otro para el metro de carpintero. Tirantes ergonómicos. Cierre cremallera 
cómodo. Logotipo «PUMA WORKWEAR» sobre la rodilla. Zona reflectante segmentada. Rodilla 
desplazada. Lavable a máquina a 60º.

CHAQUETA DE TRABAJO 
SOFTSHELL
100% poliéster. Forro: 100% polar de poliéster. 
Corte óptimo. 2 capas. Flexibilidad transversal. 
Chaqueta con cremallera, cortaviento, 
transpirable e hidrófuga. Sumamente 
confortable. Bolsillo vertical con cremallera 
en pecho izquierdo. 2 bolsillos interiores. 
Dobladillo elástico con ribete en mangas. 
Cordón en dobladillo para ajustar el ancho.
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PW1000  �     

PW2600  �     

PW2000  �     

PW9999  �     

GREY / BLACKLIGHT 
ANTHRACITE / 

BLACK

ANTHRACITE 
/ BLUE  ANTHRACITE 

/ GREY

BLACK

1 Tarifa: precios a consultar

10 Tarifa: precios a consultar

1 Tarifa: precios a consultar

10 Tarifa: precios a consultar

1 Tarifa: precios a consultar

10 Tarifa: precios a consultar

1 Tarifa: precios a consultar

50 Tarifa: precios a consultar
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PANTALONES / CINTURÓN

38 ES (44 DE) - 40 ES (46 DE) - 42 ES (48 DE) - 44 ES (50 DE) - 46 ES (52 DE) 
48 ES (54 DE) - 50 ES (56 DE) - 52 ES (58 DE) - 54 ES (60 DE) - 56 ES (62 DE) 

58 ES (64 DE)

38 ES (44 DE) - 40 ES (46 DE) - 42 ES (48 DE) - 44 ES (50 DE) - 46 ES (52 DE) 
48 ES (54 DE) - 50 ES (56 DE) - 52 ES (58 DE) - 54 ES (60 DE) - 56 ES (62 DE) 

58 ES (64 DE)

38 ES (44 DE) - 40 ES (46 DE) - 42 ES (48 DE) - 44 ES (50 DE) - 46 ES (52 DE) 
48 ES (54 DE) - 50 ES (56 DE) - 52 ES (58 DE) - 54 ES (60 DE) - 56 ES (62 DE) 

58 ES (64 DE)

80 CM - 85 CM - 90 CM - 95 CM - 100 CM - 105 CM - 110 CM - 115 CM - 120 CM - 125 CM - 135 CM

PANTALÓN DE TRABAJO
245 g/m² • 63% poliéster/ 34% algodón/ 3% viscosa. Flexibilidad transversal. Tejido reforzado 
Cordura® stretch. 2 bolsillos traseros. 1 bolsillo con solapa. 1 bolsillo para metro de carpintero. 1 
bolsillo para teléfono móvil. Bolsillos revólver. Bragueta con cremallera.

PANTALÓN DE TRABAJO
245 g/m² • 65% algodón/ 35% poliéster. Contorno de cintura stretch con trabillas para el 
cinturón. 2 bolsillos traseros. 1 bolsillo para el móvil. 1 bolsillo para el metro de carpintero. 
Logotipo «PUMA WORKWEAR» sobre la rodilla. Zona reflectante segmentada. Lavable a 
máquina a 60º.

PANTALÓN DE TRABAJO
270 g/m² • 72% algodón/ 23% poliamida/ 5% elastán. Bielástico stretch. Tejido reforzado 
Cordura®. 2 bolsillos traseros. 1 bolsillo con solapa. 1 bolsillo para metro de carpintero. 1 bolsillo 
para teléfono móvil. Bolsillos revólver. Bragueta con cremallera. Flexibilidad transversal.

CINTURÓN TRENZADO
Caucho/Poliéster. Ancho: 4,5 cm. Logotipo «PUMA WORKWEAR» en la hebilla del cinturón. 
Hebilla metálica.
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RU014M  �     

RU002M  �     

RU015M  �     

RU001M  �     

BLACK  CONVOY GREY  FRENCH NAVY
BLACK  CONVOY GREY  FRENCH NAVY

BLACK  CONVOY GREY  FRENCH NAVY

BLACK  CONVOY GREY  FRENCH NAVY

1 XS > XXL = € 57,90 - 3XL > 4XL = € 61,42

12 XS > XXL = € 50,34 - 3XL > 4XL = € 53,40

1 € 40,00

12 € 34,78

1 € 61,42

12 € 53,40

1 € 43,28

12 € 37,64
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RUSSELL – ROPA DE TRABAJO

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

38 ES (28 UK) - 40 ES (30 UK) - 42 ES (32 UK) - 44 ES (34 UK) - 46 ES (36 UK) - 48 ES 
(38 UK) - 50 ES (40 UK) - 52 ES (42 UK) - 54 ES (44 UK) - 56 ES (46 UK) - 58 ES (48 UK)

38 ES (28 UK) - 40 ES (30 UK) - 42 ES (32 UK) - 44 ES (34 UK) - 46 ES (36 UK) - 48 ES 
(38 UK) - 50 ES (40 UK) - 52 ES (42 UK) - 54 ES (44 UK) - 56 ES (46 UK) - 58 ES (48 UK)

38 ES (28 UK) - 40 ES (30 UK) - 42 ES (32 UK) - 44 ES (34 UK) - 46 ES (36 UK) - 48 ES 
(38 UK) - 50 ES (40 UK) - 52 ES (42 UK) - 54 ES (44 UK) - 56 ES (46 UK) - 58 ES (48 UK)

CHALECO HEAVY DUTY
260 g/m² • Exterior 65% poliéster / 35% algodón canvas. Interior: relleno de poliéster de 150g. 
Forro: 100% poliéster. Revestimiento protector DuPont™ Teflon® fabric protector. Espalda más larga 
para extra confort. Bolsillos delanteros con cremallera vertical y bolsillo portadocumentos tamaño 
A4 en el interior. Bolsillo en el lado derecho del pecho con varios compartimentos funcionales. 
Lavable a máquina a 60°C y apto para secar en secadora.  Cremallera en el lado izquierdo del 
pecho para decoración. Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° 08-5941, Shirley.

SHORT WORKWEAR
245 g/m² • 65% poliéster / 35% sarga de algodón. Corte moderno. Cintura elástica para una 
mayor comodidad. Bolsillo cargo lateral en la pierna derecha. Dos bolsillos traseros con solapa. 
Bolsillo para teléfono móvil. Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° 08-5941, Shirley.

PANTALÓN HEAVY DUTY
260 g/m² • 65% poliéster / 35% algodón canvas. Revestimiento de protección antimanchas 
de tejido DuPont™ Teflon®. Bolsillos cargo en cada pierna con prácticos compartimentos en 
la pierna derecha. Bolsillos interiores para rodilleras. Bolsillo con triple pespunte y costuras 
interiores para mayor resistencia. Bolsillo para teléfono móvil debajo de la cintura. Dos 
bolsillos funcionales en la parte trasera: uno abierto y otro con solapa. Cierre con cremallera 
YKK®. Fondo reforzado, ideal para el trabajo manual. Tamaño máx. de las rodilleras: 21 x 15 cm. 
Lavable a máquina a 60°C y apto para secar en secadora. Largo del pantalón en todas las 
tallas: 81 cm. Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° 08-5941, Shirley.

PANTALÓN WORKWEAR
245 g/m² • 65% poliéster / 35% sarga de algodón. Corte moderno. Cintura elástica para 
una mayor comodidad. Bolsillo cargo lateral en la pierna derecha. Dos bolsillos traseros con 
solapa. Bolsillo para teléfono móvil. Largo del pantalón: 81 cm. Certificado STANDARD 100 by 
OEKO-TEX®N° 08-5941, Shirley.
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RU012M 

BLACK  BOTTLE GREEN BRIGHT ROYAL  FRENCH NAVY  LIGHT OXFORD

 �     

RU013M 

BLACK  BOTTLE GREEN BRIGHT ROYAL FRENCH NAVY LIGHT OXFORD ORANGE

 �     

RU010M 

BLACK  BRIGHT ROYAL  FRENCH NAVY  LIGHT OXFORD  ORANGE  WHITE

  �     RU599M 

 

BLACK  BOTTLE GREEN BRIGHT ROYAL BURGUNDY  CLASSIC RED CONVOY GREY FRENCH NAVY LIGHT OXFORD SKY BLUE  WHITE

BLACK  BOTTLE GREEN BRIGHT ROYAL  FRENCH NAVY  WHITE

 �     

10

1 S > XXL = € 38,94 - 3XL > 4XL = € 44,78

24 S > XXL = € 33,86 - 3XL > 4XL = € 38,94

1 S > XXL = € 33,78 - 3XL > 4XL = € 38,82

24 S > XXL = € 29,38 - 3XL > 4XL = € 33,76

1 XS > XXL = € 14,56 - 3XL > 4XL = € 17,46

36 XS > XXL = € 12,66 - 3XL > 4XL = € 15,18

1 XS > XXL = € 16,80 - 3XL > 6XL = € 20,76 

36 XS > XXL = € 14,60 - 3XL > 6XL = € 18,06
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RUSSELL – ROPA DE TRABAJO

CERTIFICADO A PETICIÓN CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

SUDADERAS HEAVY DUTY
300 g/m² • 80% algodón peinado ring-spun /20% poliéster. Revestimiento antimanchas SpotShield™. Refuerzo en los hombros para una 
mayor resistencia. Contrucción en paneles para extra confort y flexibilidad. Portabolígrafos elástico en la manga. Lavable a máquina a 60°C y 
apto para secar en secadora. RU012M: Botones metálicos plastificados, perfectos para trabajar en la industria alimentaria.

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL - 5XL - 6XL

CUELLO DE POLO

CUELLO REDONDO

CAMISETA HEAVY DUTY
180 g/m² • 100% algodón peinado de hilo continuo (salvo Light Oxford: 93% algodón /7% 
viscosa). Tratamiento con enzimas para reducir la formación de bolitas. Cuello de canalé 1x1, 
acabado con de doble pespunte. Refuerzo con doble tejido en los hombros y doble pespunte 
en las sisas para una mayor resistencia. Lavable a máquina a 60°C y apto para secar en 
secadora. Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° 08-5941, Shirley.

POLO HEAVY DUTY
210 g/m² • 65% poliéster / 35% algodón piqué de hilo continuo. Ideal como ropa de trabajo 
resistente. Aberturas laterales. Tapeta con 2 botones a tono. Cuello de canalé con tira de 
limpieza. Bajos de mangas de canalé. Costuras reforzadas en los hombros y en el bajo de la 
prenda. Lavable a máquina a 60°C y apto para secar en secadora. Certificado STANDARD 100 
by OEKO-TEX®N° 08-5941, Shirley.

XS > 4XL 

5XL > 6XL 
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CGTUC01  �     

CGPUC12  �     

CGPUC10  �     

CGJUC40  �     

CGPUC11  �     

CGWUC20  �     

BLACK  DARK GREY NAVY  RED  WHITE BLACK  DARK GREY  NAVY
BLACK  DARK GREY  NAVY

BLACK  DARK GREY  NAVY

BLACK  BROWN  DARK GREY  NAVY  RED

BLACK  BROWN  DARK GREY  
NAVY  RED

1 € 15,42

50 € 13,40

1 € 31,76

30 € 27,62

1 € 28,46

30 € 24,74

1 € 62,88

10 € 54,68

1 € 24,74

30 € 21,52

1 € 39,08

25 € 33,98
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CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN CERTIFICADO A PETICIÓN CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

S - M - L - XL - XXL - 3XL

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

CAMISETA PERFECT PRO
185 g/m² • 100% algodón preencogido Ring-Spun. Tira 
de limpieza en el cuello. Mangas montadas. Cuello canalé 
1x1 y bajo de las mangas con elastán. Dobladillo reforzado 
con costuras flatlock. Construcción tubular. Cuidado fácil, 
lavable a 60°C, apto para secadora. Certificado STANDARD 
100 by OEKO-TEX®N° 1501003X, Centexbel.

POLO COOLPOWER PRO
200 g/m² • 100% poliéster. Punto piqué. Polo Cool Dry 
de secado rápido. Bolsillo parche en el pecho. Plaqueta a 
tono con 3 botones. Costuras laterales. Aberturas laterales. 
Absorbe la humedad. Cuidado fácil. Lavable a 60°C y apto 
para secadora. Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° 
1501003X, Centexbel.

POLO SKILL PRO
230 g/m² • 100% algodón peinado preencogido Ring-Spun. 
Punto piqué . Bolsillo ojal práctico en el pecho. Plaqueta a tono 
con 3 botones. Cuello y bajo de mangas de punto canalé 1x1. 
Costuras laterales. Cuidado fácil.  Lavable a 60°C y apto para 
secadora. Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° 1501003X, 
Centexbel.

CHALECO EXPERT PRO
200 g/m² • Exterior: 100 % poliéster Ripstop. Resistente al 
viento e hidrófugo: forro interior: 100 % poliéster con acolchado 
grueso. Forro de los bolsillos y del cuello de micropolar. Cierre 
cremallera frontal y oculta por solapa y con mentonera y tirador 
ergonómico. La sopala con cierre 3 puntos de tira de Velcro® y 2 
botones a presión. 11 bolsillos multifunción (2 bolsillos delanteros 
multiusos, 2 bolsillos que abrigan, 2 bolsillos en el pecho, 1 
bolsillo para teléfono móvil, 3 bolsillos pequeños para bolígrafo y 
1 bolsillo interior para la cartera). Sisas profundas y elásticas con 
protección contra el viento. Espalda alargada. Cremallera en el 
bajo del forro de la espalda y en el bolsillo del pecho izquierdo.

POLO ENERGY PRO
200 g/m² • 65% poliéster /35% algodón peinado 
preencogido Ring-Spun. Punto piqué. Mangas montadas. 
Bolsillo ojal práctico en el pecho . Cuello y bajo de mangas 
de punto canalé 1x1. Plaqueta a tono con 3 botones. 
Costuras laterales. Cuidado fácil. Lavable a 60°C y apto 
para secadora. Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° 
1501003X, Centexbel.

SUDADERA HERO PRO
280 g/m² • 80% algodón peinado Ring-Spun /20% poliéster. 
PST: Perfect Sweat Technology. Tira de limpieza en el 
cuello. Felpa interior peinada. Mangas montadas. Cuello y 
puños reforzados en canalé 2x2, cuello de elastán. Costuras 
laterales. Lavado a 60°C. Bajo encogimiento. Certificado 
STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° 1501003X, Centexbel.
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CGBUC50  �     CGBUC51  �     

CGJUC41  �     CGJUC42  �     

BLACK  DARK GREY  NAVY
BLACK  DARK GREY  NAVY

BLACK  NAVY  STEEL GREY BLACK  NAVY  STEEL GREY  STEEL GREY / 
BLACK

1 € 59,82

10 € 52,02

1 € 71,42

10 € 62,10

1 € 94,04

10 € 81,78

1 € 93,86

10 € 81,62
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CERTIFICADO A PETICIÓN CERTIFICADO A PETICIÓN

38 ES (44 DE) - 40 ES (46 DE) - 42 ES (48 DE) - 44 ES (50 DE) - 46 ES (52 DE) 
48 ES (54 DE) - 50 ES (56 DE) - 52 ES (58 DE) - 54 ES (60 DE) - 56 ES (62 DE)

38 ES (44 DE) - 40 ES (46 DE) - 42 ES (48 DE) - 44 ES (50 DE) - 46 ES (52 DE) 
48 ES (54 DE) - 50 ES (56 DE) - 52 ES (58 DE) - 54 ES (60 DE) - 56 ES (62 DE)

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

245 g/m² • 65% poliéster /35% sarga de algodón peinado.  Costuras reforzadas en los puntos de tensión. Bolsillos ajustables para rodilleras con solapa y cierre 
de Velcro® (CGBUC51: bolsillos Cordura®). Bolsillo de apertura inclinada para cinta de medición y trabilla para martillo. Elástico en la espalda para ajustar la cintura. 
Trabillas del cinturón más anchas en la parte trasera. Dobladillo del bajo del pantalón alargado para un mejor ajuste de la longitud de las piernas (5 cm extra). Anillo 
para sujetar una placa, unas llaves u otros objetos. Cremallera YKK®. Botón de repuesto. Resistencia a la abrasión y a las roturas. Lavable a máquina a 60°C y apto para 
secadora. CGBUC50: Múltiples bolsillos de fácil acceso en los lados y en la parte trasera con solapas con cierre de Velcro®. CGBUC51: Bolsillos grandes con fuelle y 
múltiples compartimentos exteriores y refuerzos Cordura®. Bolsillos de parche profundos para almacenar ciertos bolsillos cuando no están en uso. Múltiples bolsillos 
laterales y traseros de fácil acceso con refuerzo y solapa de Velcro. Sistema de fijación de Velcro para agregar bolsillos para herramientas. 
 

PANTALÓN UNIVERSAL PRO PANTALÓN PERFORMANCE PRO

CHAQUETA RIPSTOP SHELTER PRO
230 g/m² • Capa exterior: 100 % poliéster pongé Ripstop impermeable (5000 mm) y cortavientos. 
Capa interior: forro 100 % poliéster forrado 200 g/m2. Espalda más larga. Cuello alto con forro de 
micropolar, protector de mentón y solapa exterior contra el mal tiempo. Ribete reflectante en la parte 
delantera y trasera. Capucha ergonómica forrada e integrada en el cuello con cordón elástico y 2 
bloqueadores. Puños ajustables. Costuras con doble pespunte en los hombros, las sisas y los bolsillos 
de la cintura con refuerzo. 12 bolsillos multifunción (varios bolsillos anchos con solapa de protección, 
bolsillo en el pecho exterior con cremallera, bolsillo exterior para el smartphone, 3 bolsillos exteriores 
para bolígrafos y 2 bolsillos con doble entrada en la parte delantera con acceso lateral a los bolsillos 
de polar para calentar las manos y con solapa, 1 bolsillo parche para la cartera en el interior y solapa y 
1 bolsillo con cremallera en la manga). Acceso fácil para la decoración.

CHAQUETA SOFTSHELL SHIELD PRO
335 g/m² • Softshell Ripstop de 3 capas. Capa exterior: mini Ripstop 96% poliéster /4% elastán. 
Capa intermedia: membrana laminada de poliuretano termoplástico transpirable (1000 g/m²/24h), 
cortavientos e impermeable (2000 mm). Capa interior: micropolar 100% poliéster. Espalda más 
larga. Cuello alto. Solapa interior contra el mal tiempo y protector de mentón. Ribete reflectante en 
los hombros y en el bajo de la espalda. Piezas de refuerzo negras de nylon Oxford en los hombros, 
los codos y el borde inferior de la parte trasera. Costuras de doble pespunte y cremallera SBS. 
Mangas articuladas y puños ajustables. 2 bolsillos delanteros con cremallera y solapa, 1 bolsillo en 
el pecho con cremallera a la derecha, 2 bolsillos interiores. Borde inferior ajustable con cordones y 
bloqueadores. Acceso fácil para la decoración (frontal - espalda - mangas).
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R309X 

BLACK  GREY  NAVY
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R473X  �     
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R308M (EX. R308X)

BLACK  GREY  NAVY

 �    ����
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R308F  �     

����
����

R308M R309X

BLACK

BLACK

1 S > XXL = € 24,72 - 3XL = € 24,84

20 S > XXL = € 21,50 - 3XL = € 21,60

1 S > XXL = € 32,08 - 3XL = € 32,78

20 S > XXL = € 27,90 - 3XL = € 28,50

1 € 61,98

10 € 53,90

1 € 31,16

10 € 27,10
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RESULT WORK-GUARD - PANTALONES Y SHORTS

PANTALONES & SHORTS ACTION
270 g/m² • 65% poliéster /35% algodón. Pantalón cortavientos. Cintura elástica con cierre con botón y bragueta 
con cremallera. Bolsillo rodilleras y costuras articuladas (R308X). Cintura con trabillas.  Costuras reforzadas con 
doble pespunte en las zonas de presión. Múltiples bolsillos: anchos bolsillos laterales con acabados reflectantes, 
bolsillo cargo con cierre de Velcro®, bolsillo para teléfono móvil, bolsillos traseros con cierre de Velcro®, bolsillo para 
cinta métrica, dos bolsillos laterales profundos, trabilla para martillo.

S - M - L - XL - XXL - 3XL

S - M - L - XL - XXL

S - M - L - XL - XXL - 3XL

XS - S - M - L - XL - XXL

PANTALÓN DE TRABAJO SLIM SOFTSHELL
260 g/m² • Exterior: 100% poliéster; Capa intermedia: membrana de TPU impermeable 8000 mm, 
transpirable 3000g. y cortavientos;  Capa interior: 100% poliéster. Canesú en las rodillas Oxford 
de poliéster con revestimiento de PVC. Bolsillo en el muslo multiusos con cierre con cremallera. 
Cierre con botón y bragueta con cremallera YKK. Canesús en las rodillas articulados y reforzados. 
Acabado del bolsillo con tira ajustable de goma. Detalle reflectante. Costuras reforzadas en los 
puntos de tensión. Canesús de refuerzo en los tobillos para evitar el desgaste. Costuras triples 
reforzadas. Bolsillos laterales de abrigo para las manos. Cintura extensible. Bolsillos traseros. 
Trabilla para martillo. Bolsillo para cinta métrica. Cintura con trabillas.

PANTALÓN ACTION
270 g/m² • 65% poliéster /35% sarga de algodón. Bolsillo delantero multiusos cargo con 
cierre de tira de ajuste y borde reflectante. Bolsillos para rodilleras con costuras reforzadas. 
Largo del pantalón de 4 cm para alargarlo si es necesario. Costuras con doble pespunte. 
Cierre con botón y bragueta con cremallera. Cintura elástica para un ajuste perfecto. Costuras 
reforzadas en los puntos de presión. Bolsillos laterales profundos. Trabilla para martillo. 
Cintura con trabillas.
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BLACK / GREY 
MARL

BLACK  NAVY

BLACK  NAVY

LICHEN GREEN ORANGE1 € 22,88

20 € 19,90

1 € 38,98

25 € 33,90

1 € 52,78

20 € 45,90

1 € 79,36

10 € 69,00
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RESULT WORK-GUARD - CHALECO, CHAQUETA Y PARKA

S - M - L - XL - XXL S - M - L - XL - XXL

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

TRAJE IMPERMEABLE
100% poliéster revestido con PVC. Completamente estanco (impermeabilidad 2000 mm/m2). 
Costuras de la chaqueta y el pantalón perfectamente estancas. Chaqueta: capucha elástica 
integrada. Cierre con cremallera en todo el largo. Dos bolsillos delanteros espaciosos. Dobladillo 
con cordón de ajuste en la chaqueta. Ventilación con malla en la espalda. Protección interior 
elástica en los puños. Solapa de protección delantera con cierre de botones a presión. Pantalón: 
costuras totalmente termoselladas. Cintura elástica. Dos bolsillos abiertos laterales para 
acceder a la prenda que se lleva debajo del pantalón. Pantalón ajustable en los tobillos.

CHALECO SAFARI
220 g/m² • 65% poliéster /35% sarga de algodón grueso. Forro 100 % poliéster de malla 
en la mitad superior de la espalda. Cierre con cremallera. 2 bolsillos interiores, bolsillo en 
el pecho derecho con fuelle, grandes bolsillos delanteros bajos con cierre de tira ajustable. 
Bolsillo delantero oculto, gran bolsillo en la espalda y sitio para guardar el bolígrafo en la parte 
izquierda del pecho. 11 bolsillos en total. Anillo en D. Cinta para colgar en el interior del cuello.

CHAQUETA ELEVATOR
380 g/m² • Exterior: 100% nylon; forro interior: 100% poliéster; relleno 100% poliéster. 
Tira de limpieza contrastada en el cuello. Cierre YKK© con tirador de cremallera de color 
intercambiable y protector de mentón integrado. Canesú frontal forrado. Bolsillos interiores y 
laterales con cremallera. Bies en acabados: puños y bajo de la prenda. Sin etiqueta de marca 
para facilitar la personalización.

PARKA RESISTENTE «EFECTO DENIM»
170 g/m² • Parka con exterior 100% poliéster de 170 g/m² con textura, parcialmente forrada con 
tejido polar 100% poliéster con relleno de 230 g/m². Parka cortavientos, impermeable 1500 mm 
con costuras termoselladas y transpirable 2000 g/m²/24h.  Parcialmente forrada con tejido polar 
acolchado. Cierre con cremallera bidireccional con tiradores de colores intercambiables incluidos. 
Cuatro bolsillos exteriores con cremallera y dos bolsillos interiores con cremallera. Anillo en D en 
el bolsillo del lado izquierdo del pecho. Cuello alto y capucha extraíble. Espalda más larga, cintura 
ajustable. Puños ajustables con plaqueta de tira ajustable. Solapa antitempestad con botones 
a presión. Costuras reforzadas contrastadas y detalles retrorreflectantes. Pestaña cosida para 
colgar en el interior del cuello. Aspecto robusto. Resistente.
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BLACK  NAVY BLACK

GREY / BLACK  NAVY  ROYAL BLUE / 
NAVY

GREY / BLACK  NAVY / NAVY

1 € 73,48

10 € 63,90

1 € 84,06

10 € 73,10

1 S > XXL = € 59,68 - 3XL = € 63,26

10 3XL = 5  S > XXL = € 51,90 - 3XL = € 55,00

1 € 87,28

10 XXL, 3XL = 8  € 75,90
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RESULT WORK-GUARD - CHAQUETAS Y PARKAS

S - M - L - XL - XXL - 3XL M - L - XL - XXL - 3XL

S - M - L - XL - XXL - 3XL S - M - L - XL - XXL - 3XL

CAZADORA HEAVY DUTY MANGAS EXTRAÍBLES
Exterior: Poliéster taslan Heavy Duty Oxford 600D con revestimiento de PVC. Interior: 100% 
fibra de poliéster de 160g. Forro: tafetán de nylon 190T. Mangas extraíbles. Forro de cuello polar 
Polatherm™. Costuras reforzadas, bolsillos con solapa y puntos de refuerzo. Tapeta en la cremallera 
delantera. Pasacables para auriculares. Dos bolsillos con solapa en la parte delantera, dos 
bolsillos en el pecho, uno con dos anillos en D (uno de ellos oculto), dos ranuras para bolígrafos. 
Cintura y puños elásticos de punto. 1 bolsillo interior y 1 bolsillo para CD.  Paneles reflectantes 3M. 
Acceso para bordado y serigrafía a través de cremallera en el pecho y en el bajo.

PARKA HEAVY DUTY
Exterior: poliéster taslan Oxford 600D con revestimiento de PVC. Interior: 100% fibra de 
poliéster de 160g. Forro: polar en largo del cuerpo, tafetán de nylon 190T en el bajo. Costuras 
reforzadas, bolsillos con solapa y puntos de refuerzo. 2 bolsillos grandes con solapa, 2 bolsillos 
en el pecho con 3 ranuras para bolígrafos y 2 anillos en D (uno de ellos oculto), 1 bolsillo 
exterior para el móvil, 2 bolsillos interiores y 1 bolsillo para CD. Pasacables para auriculares. 
Cordón de ajuste con topes en la cintura. Puños elásticos ajustables. Paneles reflectantes 3M. 
Acceso para bordado y serigrafía a través de cremallera en el pecho y en el bajo interior.

CHAQUETA PILOTO SABRE
320 g/m² • Exterior: 100% poliéster Oxford con revestimiento de PVC. Forro: 100% tafetán de 
poliéster 190T. Aislamiento de 160 g/m². Relleno 100% poliéster. Impermeable hasta 3000 mm. 
Cortavientos. Corte amplio. Cierre con cremallera altamente resistente en la parte delantera. 
Costuras totalmente termoselladas. Costuras principales en doble pespunte. Forro acolchado 
en rombos. Forro del cuello alto de micropolar. Puños y cintura elásticos. Multibolsillos: 
bolsillos profundos en la parte delantera, bolsillo en el pecho izquierdo semiextraíble con 
cierre de Velcro® y cremallera para tener acceso para marcado, bolsillo en el pecho derecho, 
bolsillo interior en el pecho, bolsillo con cremallera en la manga. Ribete reflectante. Tiradores 
extraíbles en todos los cierres con cremallera (incluye 4 colores de tiradores).

PARKA VOSTEX
275 g/m² • Exterior: 100% poliéster Oxford 300D con revestimiento de PVC. Forro: 100% 
tafetán de poliéster 210T. Aislamiento: relleno 100% poliéster. Impermeable hasta 2000 mm. 
Cortavientos. Forro acolchado en rombos. Cierre con cremallera bidireccional en la parte 
delantera con solapa de protección con cierre de Velcro® y botones a presión. Cuello forrado 
de punto. Capucha ajustable y extraíble con la cremallera. Canesús contrastados de tela 
Dobby. Ribete reflectante. Múltiples bolsillos: bolsillos delanteros con plaqueta y cierre de 
Velcro®, bolsillos laterales para abrigar las manos, bolsillo interior en el pecho. Dobladillo con 
cordón de ajuste.  Puños de canalé ajustables con cierre de Velcro®. Tiradores extraíbles en 
todos los cierres con cremallera (incluye 4 colores de tiradores).
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R318X 

BLACK / GREY / 
ORANGE  GREY / BLACK / 

ORANGE

 �     

R321X 

BLACK / GREY / 
ORANGE  GREY / BLACK / 

ORANGE

 �     

����
����

R317X 

BLACK / GREY / 
ORANGE  GREY / BLACK / 

ORANGE

 �     

R319X 

BLACK / GREY / 
ORANGE  GREY / BLACK / 

ORANGE

 �     

R316X 

BLACK / GREY / 
ORANGE  GREY / BLACK / 

ORANGE

 �     

����
����

����
����

1 S > XXL = € 36,68 - 3XL > 4XL = € 38,06

20 S > XXL = € 31,90 - 3XL > 4XL = € 33,10

1 S > XXL = € 56,46 - 3XL > 4XL = € 57,38

10 S > XXL = € 49,10 - 3XL > 4XL = € 49,90

1 S > XXL = € 36,22 - 3XL > 4XL = € 37,38

10 S > XXL = € 31,50 - 3XL > 4XL = € 32,50

1 S > XXL = € 31,16 - 3XL > 4XL = € 32,08

20 S > XXL = € 27,10 - 3XL > 4XL = € 27,90

1 S > XXL = € 43,58 - 3XL > 4XL = € 47,22

10 S > XXL = € 37,90 - 3XL > 4XL = € 41,06
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RESULT WORK-GUARD - CHALECO, PANTALÓN, SHORT Y MONO

CHALECO Y CHAQUETA 
MULTIBOLSILLOS LITE
200 g/m² • 80% poliéster /20% sarga de algodón. 
Cuello alto y cierre con cremallera con solapa de 
protección exterior con botones a presión. Cintura 
con una parte elástica. Bolsillos multiusos con fuelle 
y lengüetas reflectantes; además con cierre de tira 
ajustable. Costuras reforzadas en los puntos de 
presión. Anillo en D. Presilla en cuello para colgar. 
Corte amplio. Mantiene propiedades hydrófugas 
hasta 12 lavados (corte la etiqueta de lavado en el 
interior de la prenda para la noción de repelencia 
óptima). Chaqueta R3116X: Puños ajustables con 
botón de presión.

PANTALONES & 
SHORTS LITE
200 g/m² • 80% poliéster /20% sarga de algodón. 
Bragueta con cremallera y un botón. Cintura con 
parte elástica.  Sistema de bolsillos cargo multiusos 
con lengüetas reflectantes y cierre de tira ajustable.  
Costuras reforzadas en los puntos de presión. 
Mantiene propiedades hydrófugas hasta 12 lavados 
(corte la etiqueta de lavado en el interior de la prenda 
para la noción de repelencia óptima).

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

PANTALONES
S (32 UK) - M (34 UK) - L (36 UK) - XL (38 UK) 

XXL (40 UK) - 3XL (42 UK) - 4XL (44 UK)

BUZO LITE
200 g/m² • 80% poliéster / 20%sarga de algodón. Cuello alto y cierre de cremallera en 
la parte delantera con solapa externa y cierre con tira ajustable. Cintura elástica. Puños 
elásticos. Sistema de bolsillos cargo multiusos con lengüetas reflectantes y cierre de 
tira ajustable. Costuras reforzadas en los puntos de presión. Anillo en D. Tira para colgar 
cosida en el cuello. Propiedades de resistencia al agua efectivas hasta 12 lavados (en el 
interior de la prenda hay una etiqueta de control para cortar).

CHALECO
S (38 UK) - M (41 UK) - L (44 UK) - XL (47 UK) 
XXL (50 UK) - 3XL (54 UK) - 4XL (58 UK)

SHORT
S (32 UK) - M (34 UK) - L (36 UK) - XL (38 UK) 

XXL (40 UK) - 3XL (42 UK) - 4XL (44 UK)

CHAQUETA
S (38 UK) - M (41 UK) - L (44 UK) - XL (47 UK)  
XXL (50 UK) - 3XL (54 UK) - 4XL (58 UK)
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BLACK  NAVY

R900X 

BLACK NAVY

  �     

R901F   �     

R901M   �     

1 € 34,38

20 € 29,90

1 € 34,38

20 € 29,90

1 € 50,48

10 € 43,90
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CHAQUETAS SOFTSHELL - POLIÉSTER RECICLADO

CHAQUETA SOFTSHELL - MATERIAL 
RECICLADO
280 g/m² • 100% poliéster reciclado. Fabricado a partir de botellas de plástico de PET. Certificación GRS. 
Softshell de 2 capas. Capa exterior: poliéster reciclado TOPGREEN ®. Capa interior: micropolar de poliéster 
reciclado. Cierre con cremallera YKK con protector barbilla. Puños con bies. Bolsillos laterales con cremallera. 
Costura plana en dobladillo. Presilla para colgar.

S - M - L - XL - XXL - 3XLXS - S - M - L - XL - XXL

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

CHAQUETA
300 g/m² • 100% poliéster. 100% poliéster reciclado. Fabricado 
a partir de botellas de plástico de PET. Softshell de 3 capas. 
Capa exterior: poliéster TOPGREEN®. Acabado hidrófugo 
duradero. Capa intermedia: membrana de TPU impermeable 
a 8000mm, 1000g. transpirable y cortavientos. Capa interior: 
micropolar. Cierre con cremallera YKK con tirador y protector 
barbilla. Ribete reflectante en la parte delantera y trasera de 
los hombros. Parches decorativos en la parte delantera y la 
espalda. Bolsillo en laterales y pecho izquierdo con cremallera . 
Cintura y puños abiertos. Cuello alto. Presilla para colgar.
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BLACK BLACK  NAVY

R905X 

BLACK GREY NAVY

  �     

R906X   �     R903X  �     

1 € 20,58

20 € 17,90

1 € 25,18

15 € 21,90

1 € 27,48

20 € 23,90
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CHAQUETAS Y POLAR - POLIÉSTER RECICLADO

S - M - L - XL - XXL - 3XL

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

MICROPOLAR 1/4 CREMALLERA - MATERIAL RECICLADO
165 g/m² • 100% poliéster. 100% poliéster reciclado. Hilo duradero y de alta calidad. Fabricado 
a partir de botellas de plástico de PET reciclado. Cierre delantero con 1/4 cremallera ecológica 
YKK NATULON®. Tira para colgar. Pespuntes decorativos en el cuerpo. Puños y cintura con 
bordes suaves. Secado rápido (Quick Dry).

CHAQUETA CAPUCHA MICROPOLAR - MATERIAL RECICLADO
165 g/m² • 100% poliéster. 100% poliéster reciclado. Hilo duradero y de alta calidad. 
Fabricado a partir de botellas de plástico de PET reciclado. Cierre con cremallera ecológico 
YKK NATULON® en la parte delantera con protector de barbilla. Tira para colgar. Pespuntes 
decorativos en el cuerpo. Capucha integrada. Bolsillos laterales. Bies suave en puños y cintura. 
Secado rápido (Quick Dry).

CHAQUETA TÉRMICA POLAR - MATERIAL RECICLADO
280 g/m² • 100% poliéster. 100% poliéster reciclado. Hilo duradero de alta calidad. Fabricado a 
partir de botellas de plástico de PET reciclado. Cierre con cremallera ecológica YKK NATULON 
® en la parte delantera. Tira para colgar. Pespunte decorativo en el cuerpo. Bolsillos laterales 
con cremallera y forro polar. Bies suave en puños y cintura. Fibra densa. Evacuación de la 
humedad y secado rápido.
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R237X 

BLACK / GREY  BLACK / LIME  BLACK / 
ORANGE  BLACK / RED  BLACK / ROYAL 

BLUE  BLACK / 
YELLOW

   �     
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R238X 

BLACK / GREY  BLACK / LIME  BLACK / 
ORANGE  BLACK / RED  BLACK / ROYAL 

BLUE  BLACK / 
YELLOW

   �     

��
�����

6

1 € 56,46

10 € 49,10

1 € 47,26

10 € 41,10
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CHALECO & CHAQUETA SOFTSHELL

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL

CHAQUETA SOFTSHELL 
BLACK COMPASS 
ACOLCHADA
Tejido del cuerpo: exterior: 100 % poliéster. Aislamiento: 
poliéster de 160 g/m². Forro: 100 % poliéster. Tejido de las 
mangas: 280 g/m². SoftShell de 2 capas: capa exterior: 
100 % poliéster, capa interior: 100 % poliéster micropolar. 
Cierre con cremallera delantero con protector de mentón, 
cuello alto relleno. Bolsillos con cremallera de color 
contrastado, uno en el pecho y dos en los lados con 
tiradores negros. Cuerpo acolchado. Puños con cordones 
en los bordes. Muy suave, ligera y cálida. Cierre con 
cremallera en el lado del corazón para la personalización.

CHALECO SOFTSHELL 
BLACK COMPASS ACOLCHADO
Tejido del cuerpo: exterior: 100% poliéster. Aislamiento: 
poliéster de 160 g/m². Forro: 100% poliéster. Cierre con 
cremallera en la parte delantera con protector acolchado 
de mentón. Bolsillos con cremallera de color contrastado, 
uno en el pecho y dos en los lados con tiradores negros. 
Cuerpo acolchado. Muy suave, ligera y cálida. Cierre con 
cremallera oculta en el lado izquierdo del pecho para la 
personalización.
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R510X 

BLACK BOTTLE GREEN NAVY

 �     

R240X 

BLACK / BLACK BLACK / GREY BLACK / LIME BLACK / 
ORANGE

BLACK / RED BLACK / ROYAL

 �     
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�����

1 € 54,06

10 3XL = 5  € 47,00

1 € 80,38

10 XS, 3XL = 5  € 69,90
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CHAQUETA Y MONO - POLIÉSTER RECICLADO

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL

S - M - L - XL - XXL - 3XL

MONO RECICLADO ACTION
270 g/m² • 100% sarga de poliéster reciclado. Mono transpirable, cortaviento. Cierre con 
cremallera YKK de doble sentido con solapa de protección exterior. Bolsillos laterales de gran 
acceso. Cintura elástica en la espalda. Cuello cerrado con botón a presión. Bolsillo para bolígrafo 
en la manga, bolsillo en el pecho con cremallera y bolsillo para el metro.

CHAQUETA ACOLCHADA BLACK COMPASS RECICLADA
200 g/m² • Tejido: exterior: 100% poliéster reciclado TOPGREEN. Aislamiento: 160g/m², 100% 
poliéster reciclado REPREVE®. Cuerpo acolchado con forro de polar. Cierre delantero con cremallera 
YKK con protector de mentón. Bolsillos con cremallera de color contrastado. Forro capucha de polar. 
Puños con ribete trenzado. Membrana de TPU para la protección contra el mal tiempo.
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R322X 

BLACK

DK0A4XTN 

BLACK

DK0A4XS3 (EX. DSA66)

BLACK

1 € 10,36

50 € 9,00

1 Tarifa: precios a consultar

50 Tarifa: precios a consultar1 Tarifa: precios a consultar

50 Tarifa: precios a consultar
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RODILLERAS

21.8 X 16.8 CM

ONE SIZEONE SIZE

RODILLERAS
100% EVA. Aptas para todos los pantalones Work-Guard Result 
con bolsillos para rodilleras. Ligeras, flexibles y resistentes. Se 
venden por pares con embalaje de cartón individual, listo para 
colgar en el estante.

RODILLERAS CURVAS
Polímero de acetato de vinilo de doble densidad. Rodilleras curvas, adaptables y acolchadas. 
Flexibles, fáciles de introducir en los bolsillos de monos y pantalones.

RODILLERAS
Ligeras y cómodas: polímero vinilo-acetato de doble densidad. Rodilleras flexibles y 
acolchadas son fáciles de introducir en los bolsillos de los monos y pantalones Grafters y 
Redhawk. Se venden por pares. EN 14404:2010 Cat. 2 nivel 1.
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DK0A4XRY 

BLACK  DARK GREEN  GREY  NAVY

 �     DK0A4XS1 

BLACK

 �     

DK0A4XS5 

BLACK

 �     DK0A4XS7 

BLACK

 �     DK0A4XRW 

BLACK

 �     

1 Tarifa: precios a consultar

100 Tarifa: precios a consultar

1 Tarifa: precios a consultar

50 Tarifa: precios a consultar

1 Tarifa: precios a consultar

50 Tarifa: precios a consultar

1 Tarifa: precios a consultar

50 Tarifa: precios a consultar

1 Tarifa: precios a consultar

50 Tarifa: precios a consultar
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CALCETINES, CINTURÓN Y ACCESORIOS

ONE SIZE ONE SIZE

40-43 FR (7/10 UK) - 44-46 FR (11/13 UK) 40-43 FR (7/10 UK) - 44-46 FR (11/13 UK)ONE SIZE

GORRO EVADALE
100 % acrílico. Canalé 2x2. Punto tricotado suave que aporta mayor calidez.

GORRA LOGO
100% poliéster. 6 paneles. Logotipo de Dickies. Cierre mediante hebilla metálica y logotipo de 
Dickies bordado en la correa.

CALCETINES COOLMAX®
80% algodón/ 19% elastomultiester/ 1% elastán. Tecnología 
Coolmax®, evacuación de la humedad para pies frescos 
y secos.

CALCETINES CORDURA®
75% algodón/ 17% poliéster/ 7% poliamida/ 1% elastán. 
Cordura®. Suela semiacolchada. Alta densidad y máxima 
protección en el talón y los dedos.

CINTURÓN WEBBING
90% fibra de polipropileno/ 10% elastán. Cinturón 
extensible y flexible.
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ES6106   �     

ES1449  �    ES1550  �    ES2005  �    
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ES6004   �     

GREY / ORANGE GREY / ORANGE GREY / PINK

NAVY BLACK

1 € 12,14

20 € 11,72

1 € 11,72

108 € 11,32 1 € 12,42

108 € 12,00

1 € 11,82

42 € 11,42

1 € 14,28

42 € 13,80
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CALCETINES

CERTIFICADO A PETICIÓN CERTIFICADO A PETICIÓN CERTIFICADO A PETICIÓN

35/37 EU - 38/40 EU - 41/43 EU - 44/46 EU 35/38 EU - 39/42 EU - 43/46 EU - 47/50 EU 35/38 EU - 38/41 EU

39/42 EU - 43/46 EU 39/42 EU - 43/46 EU

PACK - 3 PARES DE CALCETINES 
SAFETY WORK
Calcetines de trabajo aptos para calzado de seguridad. Tratamiento antibacteriano SILVADUR®. 
Neutraliza los malos olores. Eficacia probada hasta 20 lavados.

CALCETINES GRUESOS
84% poliamida / 13% polipropileno / 3% elastano. 
Diseñados para usar con el calzado de seguridad. Finos y 
ligeros - Cubren el maléolo. Refuerzos Cordura® en el talón 
y la puntera. Muy resistentes a la abrasión. Certificado 
STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° 1105067.0, CENTROCOT.

CALCETINES 
NO LIMIT SECURITY
91% poliamida incluye 30% poliamida cordura / 
8%polipropileno / 1% elastano. Diseñados para el calzado de 
seguridad. Finos y ligeros. Refuerzos Cordura® en el talón y la 
punta. Muy resistentes a la abrasión. Certificado STANDARD 100 
by OEKO-TEX®N° 1105067.0, CENTROCOT.

CALCETINES 
JUEGO DE 2 PARES
54% algodón / 38% poliéster / 7% aramida kevlar / 1% 
elastano. Diseñados para el calzado de seguridad - Finos y 
ligeros. ESPECIALES PARA MUJERES. Certificado STANDARD 
100 by OEKO-TEX®N° 1105067.0, CENTROCOT.

PACK - 3 PARES DE CALCETINES NO COMPRIM
Calcetines de trabajo que no se comprimen. Doble canalé para un mejor acabado. Bucle fino 
en los pies. Tratamiento antibacteriano SILVADUR®. Prueba de resistencia hasta 20 lavados.
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WK802 (EX. K802)  �    

WKP817 (EX. KP817)

BLACK / PEARL 
GUN  NAVY / OLD 

SILVER

 �     

WK801 (EX. K801)  �     WKP145 (EX. KP145)

BLACK / KELLY 
GREEN  BLACK / 

ORANGE  BLACK / RED  BLACK / SILVER BLACK / WHITE BLACK / 
YELLOW  

NEW

CAMEL / BLACK KHAKI / LIGHT 
GREY  

NEW

NAVY / 
FLUORESCENT 

YELLOW  

NAVY / LIGHT 
ROYAL BLUE  NAVY / SILVER NAVY / WHITE  ROYAL BLUE / 

WHITE  SHALE GREY / 
LIGHT GREY  

NEW

WHITE / NAVY  WHITE / ROYAL 
BLUE

�     

����
����

16

BLACK

BLACK

1 € 23,94

20 € 19,14

1 € 16,40

60 € 13,12

1 € 30,60

20 € 24,48

1 Colours = € 4,76 - Navy / Fluorescent Yellow = € 5,56

100 Colours = € 3,82 - Navy / Fluorescent Yellow = € 4,46
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ROPA INTERIOR Y ACCESORIOS

CERTIFICADO A 
PETICIÓN

M/L - XL/XXL

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL ONE SIZE

CALZONCILLO LARGO
220 g/m² • 80% poliéster / 20% viscosa. Cintura con elástico. Bragueta con abertura. Modelo 
entallado.

CINTURÓN AJUSTABLE
100% poliamida. El cierre de la hebilla permite ajustar la longitud del cinturón y adaptarlo a 
cualquier talla de la S a la XXL.

CAMISETA INTERIOR MANGA LARGA
220 g/m² • 80% poliéster / 20% viscosa. Ropa interior que abriga. Cuello redondo. Acabados 
con doble pespunte en puños y bajo de la prenda.

GORRA SANDWICH CONTRASTADO 6 PANELES - 
CERTIFICADO OEKO-TEX
240 g/m² • 65 % algodón / 35 % poliéster. Gorra 6 paneles. Certificado Oeko-Tex. Sandwich 
contrastado. Cierre mediante tira ajustable. Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° 
CQ1007/8, IFTH.
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�

WKI0509 (EX. KI0509)

BLACK  NAVY

WKI0610 (EX. KI0610)

BLACK  FULL GREY / 
DARK GREY  NAVY  RED / BLACK  ROYAL BLUE / 

DARK GREY

WKP814 

CONVOY GREY 
/ BLACK / 

SILVER

 �    WKP815 

ICE GREY

 �    WKP813 

GREY FLAKE  

 �    

WKI0432 (EX. KI0432)

NAVY / BLACK

1 € 12,56

30 € 10,06
1 € 26,54

20 € 21,22

1 € 10,14

100 € 8,10

1 € 3,36

60 € 2,70
1 S > XXL = € 8,56

100 S > XXL = € 6,86

1 € 26,90

15 € 21,52
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GUANTES Y BOLSAS

36x25x48 cm 70x30x32 cm

S - M - L - XL - XXL M - L - XLS - M - L - XL - XXL

47.5x27x30.5 cm

BOLSA PARA BOTAS
310 g/m² • 100% poliéster. Bolsa para botas en poliéster 
600D. 4 ojetes para la ventilación.

BOLSA DE VIAJE
870 g/m² • 100% poliéster. Bolsa en poliéster 600D. Banderola ajustable 
y extraíble. Bolsillo lateral con cremallera. Tarjetero transparente en el 
lateral para la fácil identificación. Asas reforzadas. Patas de plástico 
para estabilidad. Bolsillo lateral para zapatos.

GUANTE DE TRABAJO MULTIUSOS
310 g/m² • Poliuretano/Poliéster/Elastán/Cuero caprino. Guante 
de trabajo multiusos de alto rendimiento. Los guantes cumplen 
las normas EN 388:2016+A1:2018 y EN ISO 21420. Estos guantes 
prácticos y adherentes están diseñados para todas tus actividades 
cotidianas. Usos posibles (lista no exhaustiva): comercios, hogar, 
entregas, limpieza, construcción, mantenimiento de equipos, 
maniobras, jardinería...Función touchscreen: guantes de trabajo 
con puntas de los dedos reforzadas y aptos para pantalla táctil, 
confeccionados en tejido transpirable y cómodo. Puño elástico de 
tejido con cierre de tira ajustable.

GUANTES DE TRABAJO CANADIENSES
188 g/m² • Cuero bovino/ Algodón. Guantes de cuero bovino 
con piezas de algodón para mejorar la transpirabilidad y el 
confort. Guantes muy resistentes a la abrasión. Diseñados 
para los trabajos de manipulación clásicos, estos guantes 
cumplen las normas EN 388:2016+A1:2018 y EN ISO 21420.

GUANTES DE TRABAJO DE 
CUERO DE BÚFALO
105 g/m² • 100 % cuero. Guantes de trabajo de cuero 
de búfalo. Los guantes son conformes a la norma EN 
388:2016+A1:2018 contra riesgos mecánicos y la norma 
de protección de las manos EN ISO 21420. Dispone de un 
elástico en el dorso de la mano. La palma no está forrada. 
Aplicaciones: industria, transporte de mercancías…

BOLSA DE HERRAMIENTAS
100% poliéster. Bolsa de herramientas de poliéster 600D. 
Ideal para almacenar o transportar herramientas eléctricas 
y accesorios. Varios bolsillos disponibles para organizar 
las herramientas y sus accesorios. LLeva una bandolera 
reforzada para una mejor sujeción y asas de transporte 
muy resistentes con cinta con cierre scratch (cierre con 
tira de ajuste) para un manejo más fácil. Parte superior con 
gran abertura rígida con cremallera industrial que facilita 
el almacenamiento del material. El fondo de la bolsa y las 
patas son de goma para una mayor protección y refuerzo 
de la bolsa.
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WKI0304 

FULL GREY

WKI0305 WKI0302 WKI0303 

FULL GREY / 
BLACK

NAVY / BLACK
FULL GREY / 

BLACK

WKI0301 

BLACK / LIGHT 
GREY

1 € 16,66

20 € 13,34

1 € 10,86

40 € 8,70

1 € 8,46

40 € 6,78

1 € 7,34

60 € 5,86

1 € 32,30

15 € 25,84
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ACCESORIOS

ONE SIZE

ONE SIZEONE SIZE ONE SIZE

ONE SIZE

BOLSA DE HERRAMIENTAS CON CINTURÓN
100 % poliéster. Funda portaherramientas con 8 compartimentos y tira 
adhesiva para metro. Incluye cinturón ajustable con hebilla. Bolsillo delantero 
abierto fácil de personalizar.

ESTUCHE ENROLLABLE 
PORTAHERRAMIENTAS PARA 22 PIEZAS
100% poliéster. Bolsa de herramientas enrollable confeccionada con 
poliéster. Capacidad de almacenamiento de hasta 22 herramientas, 
como por ejemplo destornilladores, pinzas, llaves inglesas...

ESTUCHE ENROLLABLE PORTA 
HERRAMIENTAS PARA 10 PIEZAS
100 % poliéster. Bolsa de herramientas enrollable confeccionada con 
poliéster. Capacidad de almacenamiento de hasta 10 herramientas, 
como por ejemplo destornilladores, pinzas y llaves inglesas.

RIÑONERA 
PORTAHERRAMIENTAS
100 % poliéster. Funda portaherramientas con 7 
compartimentos para diversas herramientas y tira adhesiva 
para metro. Se engancha al cinturón. No incluye el cinturón, 
pero se puede adaptar a nuestro cinturón WKP817.

BOLSA DE HERRAMIENTAS ADAPTABLE A 
ESCALERAS PORTÁTILES
100 % poliéster. Esta bolsa se puede utilizar para transportar las herramientas en cualquier ocasión 
aunque, por su forma plana en la espalda y sus asas especiales, es la solución idónea para los 
trabajos en escalera. La bolsa se adapta a las escaleras dobles clásicas, y permite al operario tener 
sus herramientas a mano en todo momento. Su gran compartimento central permite guardar las 
herramientas más voluminosas, como el taladro, mientras que los paneles compartimentados 
permiten organizar llaves y destornilladores. Bolsillo delantero portaobjetos fácil de personalizar.
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WKI0101 

WKI0401 WKI0602 

BLACK / NAVY BLACK / NAVY

WKI0601 

BLACK / NAVY

BLACK / RED

WKI0701 

LIGHT SAND

1 € 95,90

4 € 76,72

1 € 48,70

15 € 38,96

1 € 14,36

30 € 11,501 € 69,24

10 € 55,38

1 € 18,20

20 € 14,56
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BOLSAS

ONE SIZE

ONE SIZE ONE SIZEONE SIZE

ONE SIZE

MOCHILA PARA HERRAMIENTAS Y EL PORTÁTIL
100 % poliéster. Mochila con estructura reforzada para llevar a todas partes las herramientas 
de trabajo de exteriores. Confección en material impermeable. Compartimento acolchado 
para portátil, con estructura lateral reforzada. Correas acolchadas y reforzadas con una 
banda rígida para soportar el peso de las herramientas. Panel interior compartimentado para 
organizar las herramientas de trabajo. Bolsillo interior en material reforzado con estructura 
de malla para organizar las herramientas más frágiles pero de bordes afilados. Gran bolsillo 
delantero, 100 % personalizable. Asa superior con costuras de seguridad para poder levantar 
sin dificultad cuando está completamente cargada. Bolsillos laterales.

BANDOLERA PARA 
HERRAMIENTAS Y EL PORTÁTIL
100 % poliéster. Bolsa con bandolera ajustable. Compartimento 
portaherramientas organizado con posiciones para distintas 
herramientas. Solapa con bolsillo delantero para una 
personalización fácil. Gran compartimento principal para guardar 
documentos y un ordenador de hasta 15 pulgadas. La bolsa está 
reforzada para soportar el peso de un contenido adaptado.

BOLSA MULTIFUNCIÓN
100 % poliéster. Bolsa polivalente con paneles laterales 
semirrígidos. Abertura superior con doble cierre con 
cremallera. Una bolsa ideal para transportar objetos tales 
como válvulas de fontanería, tornillos y pernos, repuestos 
eléctricos, etc.

BOLSA DE HERRAMIENTAS CON 
FONDO DE PLÁSTICO
100 % poliéster. Bolsa de herramientas de poliéster con fondo de 
plástico. Gran abertura única en la parte superior para facilitar la 
búsqueda de las herramientas. Correas laterales que garantizan 
la solidez de la estructura, incluso con una carga relativamente 
pesada, y permiten organizar un nivel. Bandolera ajustable.

BOLSA CILÍNDRICA PLEGABLE MULTIFUNCIÓN
100% poliéster. Bolsa cilíndrica versátil con soporte independiente y plegable para guardar en 
un espacio reducido. Multiusos: para almacenar, transportar hojas o césped del jardín, para 
guardar uniformes ya usados en el trabajo o como portajuegos para niños.
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�

PR796 

BLACK  BOTTLE GREEN BURGUNDY  DARK GREY  INDIGO  KHAKI  
NATURAL  NAVY  RED  ROYAL  SILVER  WHITE

�     

12

SC6M014 

BLACK

�     KP199 

BLACK  NAVY  ROYAL BLUE  WHITE

 �     KI0749 

RV004X 

BLUE

PR799 

BLACK  BOTTLE  BROWN  BURGUNDY  DARK GREY  HEATHER GREY 
HOT PINK  KHAKI  LIME  NAVY  PINK  PURPLE  

RED  ROYAL BLUE  WHITE

�     

15

WHITE / 
DARK GREY / 

YELLOW

BLACK / RED / 
COOL GREY

1 € 4,60

600 € 4,00

1 € 2,30

500 € 2,30
1 € 7,90

80 € 6,32

1 € 3,60

400 € 2,88

1 € 1,98

1000 € 1,72

1 Tarifa: precios a consultar

1500 Tarifa: precios a consultar
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MASCARILLAS - PROTECCIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

ONE SIZE

17.8X12.7 CM ONE SIZE ONE SIZE

ONE SIZEONE SIZE

MASCARILLA REUTILIZABLE 
DE 3 CAPAS - CORDONES 
AJUSTABLES - AFNOR UNS1
Mascarilla protectora de 3 capas con un suave tejido de 
100% algodón. Capa exterior e interior: 100% algodón. 
Capa intermedia: material tejido no tejido filtrante. Bolsillo 
para filtro de carbón activo PM2.5. Talla única. Cordones 
elásticos ajustables para adaptar mejor la mascarilla 
al rostro. Uso no sanitario. Lavar a 60 grados. Probado 
en 20 lavados. Pinza nasal flexible y ajustable que evita 
el empañamiento de las gafas. Se recomienda llevar la 
mascarilla durante un máximo de 4 horas al día. Mascarilla 
Cat.1 del primer lavado según Norma AFNOR, compatible 
con los estándares GB18401-2010B y la prueba Eurofins CH_
PCL_5.Mascarilla Cat.1 entre 1 y 20 lavados según Norma 
AFNOR, compatible con los estándares GB18401-2010B y la 
prueba Eurofins CH_PCL_1.

MASCARILLA AFNOR UNS1 UNS 
2 - LAVABLE Y REUTILIZABLE
Tejido suave de algodón de 3 capas. Goma incluida en la 
costura, laterales elasticos. Lavable a máquina hasta 60C.
Probado en 10 lavados. Transpirabilidad, permeabilidad 
y filtración aprobados en un laboratorio independiente 
acreditado (la filtración es superior a 70%). Excelente 
superficie de impresión. La etiqueta de desembalaje está 
disponible en 26 idiomas europeos. «Cómo ponerse y 
quitarse la máscarilla» folleto de instrucciones de uso dentro 
de la bolsa de polietileno. Mascarilla Cat. 2 según Norma 
AFNOR, Informe de prueba N° Rapport RP/20-5014/DGA 
MNRBC/2000305/NP Version 1Mascarilla Cat. 1 despues de 10 
lavados según Norma AFNOR, Informe de prueba N° Rapport 
RP/20-5073/DGA MNRBC/2000305/NP Version 1

GORRA CON PANTALLA 
TRANSPARENTE
260 g/m² • 100% algodón. Gorra 100% sarga de algodón. 
6 paneles. Cierre con tira ajustable. Gorra con pantalla 
transparente semi-rígida en poliuretano termoplástico, ideal 
como protección adicional. El protector facial es flexible, ligero 
y reutilizable. Se puede llevar con gafas. Se puede lavar con 
jabón u otros productos utilizados para lavarse las manos. 
Elemento protector, pero no puede reemplazar las medidas 
de protección ni las reglas de distanciamiento social que 
son imprescindibles para la lucha contra la propagación de 
infecciones, y en particular la del Covid-19. No es un producto 
EPI, no se remplaza en ningún caso como tal.

BOLSA DE DOBLE 
COMPARTIMENTO, UNO DE ELLOS 
CON TEJIDO IMPERMEABLE
100% Polyester reciclado. Doble bolsillo. Es ideal para llevar 
consigo las mascarillas nuevas y las utilizadas, de forma 
separada. La cremallera más clara (amarilla o roja) pemite 
diferenciar el bolsillo en polietileno acetato de vinilo , que es 
impermeable quedando las mascarillas usadas aisladas. El otro 
bolsillo, con forro en tejido de poliéster reciclado es para las 
mascarillas nuevas. En el estuche Black, la mascarilla usada se 
coloca en el lado de la cremallera Red y la nueva en el lado de la 
cremallera Cool Grey; para el estuche White, la mascarilla usada 
va en el lado de la cremallera Yellow y la nueva en el lado de la 
cremallera Dark Grey. Se puede lavar a 40 grados

MASCARILLA PROTECTORA 
REUTILIZABLE - AFNOR UNS1
Tejido de algodón jersey suave en 2 capas. Tecnología 
Silvadur™ 930. Acabado antimicrobiano en el exterior. Inhibe el 
crecimiento de microbios para ofrecer una mejor protección y 
frescura. Tecnología Zelan™ R3 / Teflón EcoElite™water, acabado 
repelente. Talla única con opción de dos tamaños de ajuste para 
acomodar a varios grupos de edad. L 32cms X W 12cms, 
160 g/m2. Lavable a 60°C, puede ser reutilizado. Probado en 
10 lavados. Uso no médico. Se recomienda usar la mascarilla 
durante 4 horas como máximo al día. Cat. 1 del primer lavado 
hasta 10 lavados según Norma AFNOR. Informe EUROFINS 
No°CH_PCL_4.

MASCARILLA MÉDICA 
DESECHABLE – 3 CAPAS - SE 
VENDEN EN PACKS DE 50 UDS
Se venden en packs de 50 uds Mascarilla no esterilizada, 
desechable, ligera y amplia: protege contra gotas 
grandes. Gomas elásticas. Tira nasal moldeable. Un solo 
uso. Cumple con la directiva europea sobre dispositivos 
médicos 94/32/EEC Anexo VII Class 1 Norma Estándar EN 
14683-2019 TIPO IIR Composición:100% tejido no tejido 
fabricado en 3 capas:- Capa exterior - tejido no tejido de 
PP- Capa intermedia - tela filtrante de tejido no tejido- Capa 
interior - tejido no tejido de PPLos productos de RESULT 
Essential Hygiene se pueden utilizar en combinación con 
EPI´s por los trabajadores sanitarios, pero RESULT no 
garantiza que puedan prevenir la transmisión o infección 
de enfermedades o virus.
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SRA

SRB

SRC

CR10075  �     

BLACK  WHITE

1 Tarifa: precios a consultar

6 Tarifa: precios a consultar
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CLASIFICACIONES DE 
SEGURIDAD DE CALZADO

El estándar de 
calzado de seguridad 
EN345 está siendo 
reemplazado por EN 
ISO 20345. Cualquier 
calzado que haya sido 
evaluado según la 
norma EN345 puede 
continuar vendiéndose, 
sin embargo, cualquier 
diseño nuevo tendrá 
que evaluarse según 
el nuevo estándar. El 
estándar con el que 
se evalúa su calzado 
se identifica en la 
etiqueta de información 
del producto que se 
encuentra dentro de la 
bota o el zapato. Máxima 
protección, las punteras 
se prueban a 200 julios.

SB Safety basic de 200 
julios de protección.

S1 SB +: Área cerrada 
del talón (zapatos 
cerrados). Propiedades 
antiestáticas. 
Amortiguador de 
impactos a nivel del 
talón. Suela resistente a 
los hidrocarburos.

S2 S1 +: resistencia a la 
penetración y absorción 
de agua

S3 S2 +: suela anti-
perforación. Suela 
dentada.

FUNCIONES DE SEGURIDAD ADICIONALES

SB: Protección del dedo del pie 

P: Resistencia a la penetración ofrecida por una entresuela. 

E: Absorción de energía en la zona del talón.

A: Calzado antiestático.

WRU: Resistencia a la penetración y absorción de agua. 

WR: Calzado resistente al agua (solo código I).

CI: Aislamiento contra el frío.

HI: Aislamiento contra el calor.

HRO: Resistencia al contacto caliente hasta 300°C.

FO: Suela resistente al combustible y al aceite.

SRA: �El calzado es resistente al deslizamiento en un piso 
de baldosas de cerámica con lubricante de sulfato de 
sodio Lauril.

SRB: �El calzado es resistente al deslizamiento en acero con 
lubricante de glicerina.

SRC: �El calzado es resistente al deslizamiento en acero 
con lubricante de glicerina y piso de baldosas de 
cerámica con lubricante de Lauril sulfato de sodio.

GUÍA CALZADO

36/37 EU (M4/W6 US) - 37/38 EU (M5/W7 US) - 38/39 EU (M6/W8 US) - 39/40 EU (M7/W9 US) - 41/42 EU (M8/W10 US) 
42/43 EU (M9/W11 US) - 43/44 EU (M10/W12 US) - 45/46 EU (M11 US) - 46/47 EU (M12 US)

ZUECOS CROCS™ BISTRO
Zuecos cómodos para los profesionales de la restauración, la hostelería y la sanidad: con un diseño antideslizante y protección adicional 
en la zona de los dedos de los pies, los Crocs™ Bistro ofrecen todo lo que sus pies necesitan en el lugar de trabajo. Este modelo con suela 
antideslizante Crocs Lock™ está completamente moldeado con resina Croslite™ para una comodidad, ligereza y durabilidad óptima. La 
comodidad se refuerza con la plantilla, que tiene una forma específica, y una correa Croslite™ en el talón para una buena sujeción del pie. 
Un diseño cerrado en la parte delantera y una zona metatarsal más gruesa protege el empeine del pie del vertido de líquidos. Limpieza fácil 
con agua y jabón y secado rápido. Certificado CE y ASTM F2913-11 probado. Cumple con la norma EN ISO 20347:2012 OB SRC.
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R457X  �    R340X  �    

CATBYWAY  �    

R456X  �    

BLACK

CATPOWER (EX. CATHOLTON)

BLACK  DARK BROWN  HONEY

 �    

BLACK / 
ORANGE

BLACK

BLACK / BLUE

1 € 44,62

8 € 38,80

1 € 36,70

8 € 31,92

1 Tarifa: precios a consultar

6 Tarifa: precios a consultar

1 € 48,85

8 € 42,48

1 Tarifa: precios a consultar

6 Tarifa: precios a consultar
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36 EU (3 UK) - 37 EU (4 UK) - 38 EU (5 UK) - 39 EU (6 UK) 
40 EU (6.5 UK) - 41 EU (7 UK) - 42 EU (8 UK) 

43 EU (9 UK) - 44 EU (10 UK) - 45 EU (11 UK) - 46 EU (12 UK)
40 EU (6 UK) - 41 EU (7 UK) - 42 EU (8 UK) - 43 EU (9 UK) 

44.5 EU (10 UK) - 46 EU (11 UK) - 47 EU (12 UK)

40 EU - 41 EU - 42 EU - 43 EU - 44 EU - 45 EU - 46 EU

36 EU (3 UK) - 37 EU (4 UK) - 38 EU (5 UK) - 39 EU (6 UK) 
40 EU (6.5 UK) - 41 EU (7 UK) - 42 EU (8 UK) - 43 EU (9 UK) 

44 EU (10 UK) - 45 EU (11 UK) - 46 EU (12 UK)

40 EU - 41 EU - 42 EU - 43 EU - 44 EU - 45 EU - 46 EU

CALZADO DE SEGURIDAD

CALZADO DE SEGURIDAD 
«HARDY SAFETY TRAINER»
Empeine: malla de poliéster Flyknit con ribete de ante. 
Entresuela: N/A. Suela: poliuretano de doble densidad/
PU. Puntera de protección: acero. Talón absorbedor 
de impactos. SRA antideslizante. Lengüeta y cuello 
acolchados. Plantilla de repuesto. Puntera de protección de 
acero. Resistente al aceite. Lengüeta trasera «calzadora». 
Ligero. Forro y malla transpirables que evacuan la 
humedad. CE EN 20345:2011 SRA SB. Transpirable y 
resistente.

CALZADO DE SEGURIDAD 
«DEFENCE»
Zapatos corte alto con empeine de cuero estampada de 
color negro resistente al agua. Doble malla negra y relleno a 
la altura del maléolo. Ojales negros brillantes y 3 juegos de 
cordones incluidos (naranja, negro y naranja/negro). Suela 
de PU de doble densidad resistente al aceite, puntera de 
acero y entresuela de acero. Cuello y lengüeta alcolchados. 
Talón absorbedor de impactos. EN 20345:2011 S1P SRA.

CALZADO DE SEGURIDAD BAJO
El calzado de seguridad bajo CAT es cómodo y muy resistente en cualquier condición. 
Entresuela de doble densidad para la absorción de impactos. Plantilla de espuma de 
poliuretano. Suela antiperforación, resistente a las altas temperaturas e hidrocarburos. 
Puntera y talón reforzados. Punta de material compuesto para reducir el peso. Tejido superior 
de malla ligera. Norma EN ISO 20345:2011 S3 HRO SRC.

CALZADO DE SEGURIDAD 
«SAFETY TRAINER»
Empeine: termoplástico PU con bordes de cuero resistente al 
agua. Entresuela: N/A. Suela: poliuretano de doble densidad. 
Puntera de protección: acero. Lengüeta y cuello acolchados. 
Talón absorbedor de impactos. Protección antiarañazos de 
PU moldeado. SRA antideslizante. Plantilla de repuesto. Punta 
de protección de acero. Resistente al aceite. Lengüeta trasera 
«calzadora». Ligero. Forro y malla transpirables que evacuan la 
humedad. CE EN 20345:2011 SRA SB. Transpirable y resistente.

CALZADO DE SEGURIDAD «POWERPLANT»
Botín de trabajo tradicional CAT cosido Goodyear, cómodo y muy resistente en todas las 
condiciones. Costuras triples. Empeine de cuero Nubuck S3. Cuello acolchado para una mayor 
comodidad. Suela exterior de caucho cosida Goodyear resistente a 300 °C. Suela interior 
extraíble con tratamiento antibacterias y talón amortiguado. Forro de punto antihumedad. 
Punta de protección y suela antiperforación de acero. Norma EN ISO 20345:2011 S3 HRO SRC.
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R348X  �     R458X  �     

R460X  �     R459X  �    R339X  �     

BLACK / SILVER
BLACK / GREY / 

ORANGE BLACK

BLACK / GREY NEON GREEN / 
BLACK

1 € 62,46

8 € 54,32

1 € 44,62

8 € 38,80

1 € 56,94

8 € 49,52

1 € 56,94

8 € 49,52
1 € 67,98

8 € 59,12
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CALZADO DE SEGURIDAD

41 EU (7 UK) - 42 EU (8 UK) - 43 EU (9 UK) - 44,5 EU (10 UK) - 46 EU (11 UK) - 47 EU (12 UK) 41 EU (7 UK) - 42 EU (8 UK) - 43 EU (9 UK) - 44 EU (10 UK) - 46 EU (11 UK) - 47 EU (12 UK)

36 EU (3 UK) - 37 EU (4 UK) - 38 EU (5 UK) - 39 EU (6 UK) 
40 EU (6.5 UK) - 41 EU (7 UK) - 42 EU (8 UK) - 43 EU (9 UK) 

44 EU (10 UK) - 45 EU (11 UK) - 46 EU (12 UK)

36 EU (3 UK) - 37 EU (4 UK) - 38 EU (5 UK) - 39 EU (6 UK) 
40 EU (6.5 UK) - 41 EU (7 UK) - 42 EU (8 UK) 

43 EU (9 UK) - 44 EU (10 UK) - 45 EU (11 UK) - 46 EU (12 UK)
40 EU (6 UK) - 41 EU (7 UK) - 42 EU (8 UK) - 43 EU (9 UK) 

44.5 EU (10 UK) - 46 EU (11 UK) - 47 EU (12 UK)

CALZADO DE SEGURIDAD LIGHTWEIGHT SAFETY 
TRAINER
Empeine: PU y malla. Suela de EVA/caucho. Puntera de protección de material compuesto. 
Entresuela de material compuesto para proteger la planta del pie. Calzado de corte bajo y 
ligero, peso pluma y estilo deportivo. SRC antideslizante. Antiestático. Acabado reflectante. 
Protección antiarañazos. Cordones de repuesto. EN 20345:2011 S1P SRA.

CALZADO DE SEGURIDAD FLYKNIT
Empeine: malla de poliéster Flyknit con borde de gamuza. Suela: poliuretano de doble 
densidad. Transpirable. Lengüeta y cuello acolchados. Talón de absorción de impactos. SRA 
antideslizante. Plantilla de recambio. Puntera de protección de acero. Resistente al aceite. 
Lengüeta trasera «calzador». CE EN 20345:2011 SB SRA.

BOTAS DE SEGURIDAD KANE 
DEALER
Empeine: cuero con paneles laterales elásticos. Suela: 
poliuretano de doble densidad. Entresuela: acero. Punta 
de protección de acero. Interior de malla con acolchado 
ligero. Talón de absorción de impactos con cámara de aire 
en los talones. Paneles laterales de ventilación. Resistente 
al aceite. Lengüeta trasera «calzador». CE EN 20345:2011 
S3 SRC.

CALZADO DE SEGURIDAD 
STIRLING
Empeine de cuero nobuk. Suela de poliuretano de doble 
densidad antideslizante. Borde tobillo acolchado. Talón de 
absorción de impactos Puntera de protección de material 
compuesto. Forro de malla. Resistente al aceite. Lengüeta 
trasera «calzador». EN 23345:2011 S3 SRC.

CALZADO DE SEGURIDAD 
BLACKWATCH
Botas de montaña con empeine de cuero nobuk. Buena protección 
del tobillo, lengüeta y escote acolchados. Puntera de protección en 
acero. Entresuela de material en Kevlar para proteger la planta del 
pie. Calzado de corte bajo y ligero, peso pluma, con estilo deportivo. 
Suela de EVA/caucho. SRC antideslizante. Talones amortiguadores 
Antiestático. Acabado reflectante. Protección antiarañazos. Cordones 
de repuesto. Lengüetas traseras EN 20345:2011 S3 SRC
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�

TGCG  �     

TGTP  �     

TGEG 

BLACK  WHITE

 �     

TGVIP  �     

TGEM  �     

TGVI  �     

BLACK

GREY

BLACK BLACK BLACK

1 € 15,26

40 € 14,18

1 € 49,47
34/37 EU = 20, 38/41 EU = 16, 42/45 EU = 14, 
46/50 EU = 10  € 45,94

1 € 32,00

34/37 EU, 38/41 EU = 20, 42/45 EU, 46/50 EU = 16  € 29,71

1 € 55,63
34/37 EU = 12, 38/41 EU = 10, 42/44 EU = 8, 
45/47 EU = 6  € 51,66

1 € 34,21
35/37 EU, 38/40 EU = 20, 41/42 EU = 16, 
43/45 EU = 14, 46/48 EU = 12  € 31,78

1 € 47,01

34/38 EU = 16, 39/43 EU = 14, 44/50 EU = 10  € 43,66
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CUBRECALZADO DE SEGURIDAD

34/38 EU - 39/44 EU - 45/50 EU

34/37 EU - 38/41 EU - 42/45 EU - 46/50 EU

34/37 EU - 38/41 EU - 42/45 EU - 46/50 EU

34/37 EU - 38/41 EU - 42/44 EU - 45/47 EU

35/37 EU - 38/40 EU - 41/42 EU - 43/45 EU 
46/48 EU

34/38 EU - 39/43 EU - 44/50 EU

CUBRE CALZADO CITY GRIP
Cubre calzado para la nieve y el hielo. Crampones resistentes, 
largos y no agresivos en las superficies intermedias. Solamente 
hay 3 tallas para todos los números. Se adapta a todo tipo de 
calzado.

CUBRE CALZADO TOTAL 
PROTECT
Cubre calzado antideslizante con puntera de protección. 
Puntera ultraligera de aluminio / titanio, un 50 % más ligera 
que el acero e igual de resistente.Estructura extensible: 
todos los tamaños en solo 4 tallas. Identificación de tallas 
por código de color. Lavable a mano. Reutilizable. EN ISO 13 
287. FO. EN ISO 12 568.

CUBRE CALZADO EASY GRIP
Antideslizante. Estructura extensible: todos los tamaños en 
solo 4 tallas. Código de color para identificar la talla de un 
vistazo. Se adapta a la mayoría de tipos de calzado. Lavable 
a mano o a máquina a 30°. Esterilización en autoclave a 
130°C. Reutilizable. FO. NF EN ISO 20347/2012. NF EN 13 287.

CUBRE CALZADO VISITOR 
PREMIUM
Cubre calzado de seguridad antideslizante. Puntera ultraligera: 
aluminio / titanio. Un 50 % más ligera que el acero e igual de 
resistente. Correas multidireccionales: sujeción del pie. Todos 
los tamaños en solo 4 tallas. Identificación de tallas por código 
de color. Se adapta a la mayoría de tipos de calzado. Lavable 
a mano. Reutilizable. NF EN ISO 20345/2011. NF EN 12 568. NF 
EN 13 287. FO.

CUBRE CALZADO EASY MAX
Antideslizante, especial para calzado de seguridad o 
voluminoso. Estructura extensible: todos los tamaños 
en solo 5 tallas. Lavable a mano o a máquina a 30°. 
Esterilización en autoclave a 130°C. Reutilizable. FO. NF EN 
ISO 20347/2012. NF EN 13 287.

CUBRE CALZADO VISITOR
Cubre calzado de seguridad con puntera de protección. 
Puntera ultraligera: aluminio / titanio. Un 50 % más ligera 
que el acero e igual de resistente. Todos los tamaños en 
solo 3 tallas. Identificación de tallas por código de color. Se 
adapta a todo tipo de calzado. Suela antideslizante Tiger-
grip®. Lavable a mano. Reutilizable. NF EN ISO 20345/2011. 
NF EN 12 568. FO.
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X

EN 343

X

Y

EN 1150

EN 343 :

EN 14116 

EN 1149 

EN 13356:2001-classe 2

EN 471:2003+A1:2007

EN ISO 20471:2013

EN ISO 20471 ET EN 471
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HI-VIS (ALTA VISIBILIDAD)

ALTA VISIBILIDAD RESISTENCIA AL CLIMA

ANTIESTÁTICO

ACCESORIOS - VISIBILIDAD PARA 
USO NO PROFESIONAL

RESISTENTE AL FUEGO

Protección contra la lluvia
La resistencia a la penetración de agua y 
la resistencia al vapor de agua son las dos 
propiedades principales que se evalúan en la 
EN 343. Se utilizan los siguientes parámetros: X: 
Resistencia a la penetración de agua (3 niveles 
de los cuales 3 es la clase más alta alcanzable). 
Y: resistencia al vapor de agua: propiedades de 
respiración (3 niveles de los cuales 3 es la clase 
más alta alcanzable).

esta norma reemplaza la 
EN 533) Protección contra llamas
Los prendas protectoras que cumplen con 
este estándar protegen a los usuarios contra el 
contacto ocasional y a corto plazo con llamas 
pequeñas.

Las prendas protectoras que cumplen con la 
norma EN 1149 ofrecen al usuario una prenda 
con propiedades electrostáticas para reducir el 
riesgo de chispas.

(ahora 
reemplazado por EN ISO 20471: 2013)
Esta norma Standard Internacional especifica los requisitos 
y métodos de evaluación para la ropa de protección 
capaz de indicar visualmente la presencia del usuario. 
Esta ropa está diseñada para proporcionar visibilidad en 
situaciones peligrosas bajo cualquier condición de luz 
durante el día y bajo la iluminación de los faros de los 
vehículos en la oscuridad. Los requisitos de rendimiento 
incluyen propiedades de color y retroreflexión. Además, 
se especifican las áreas mínimas y la configuración 
del área visible. X = Clasificación del área aplicada del 
material reflectante fluorescente y retro Clases 1 a 3 (de 
las cuales la clase 3 es la clase más alta alcanzable) Y = 
Clasificación de la calidad del material reflectante retro 
aplicado Nivel 1 y 2 (de los cuales 2 es el mejor)

El siguiente pictograma colocado en una prenda 
indica el cumplimiento de la norma EN ISO 20471. X 
= Clasificación de la superficie aplicada del material 
reflectante fluorescente y retro Clases 1 a 3 (de las 
cuales la clase 3 es la clase más alta alcanzable)

clasificación de superficie fluorescente y 
retroreflectante (X)

CATEGORÍA 1 CATEGORÍA 2 CATEGORÍA 3
Material Flourescente 0,14 m2 0,50 m2 0,80 m2

Bandas Reflectantes 0,10 m2 0,13 m2 0,20 m2

Vestuario de alta visibilidad para uso no 
profesional
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�

WKP707 (EX. KP707)  �     

FLUORESCENT 
YELLOW

WKP705 (EX. KP705)  �     

FLUORESCENT 
FUCHSIA  FLUORESCENT 

YELLOW

YHVW064  �     

HI VIS ORANGE HI VIS YELLOW LIME  PINK

YHVW068 �     

BLACK  CAMOUFLAGE ORANGE  YELLOW  YELLOW / 
ORANGE

KP706  �     

YELLOW

YYK8001 �     

ORANGE FLUORESCENT 
YELLOW

1 € 18,34

100 € 14,66

1 € 12,20

100 € 9,76

1 € 7,84

125 € 6,98
1 € 8,46

150 € 7,54

1 € 6,66

250 € 5,34

1 € 33,84

20 € 30,14
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ACCESORIOS

ONE SIZE

ONE SIZE

M/L - XL/XXL ONE SIZE

ONE SIZE ONE SIZE

ARNÉS DE HOMBRO ELÁSTICO 
AJUSTABLE.
100% poliéster. Cierre con tira ajustable. Cinta reflectante 
aumenta la visibilidad. Cumple con la norma EN13356:2001, 
categoría 2. Cinta reflectante de material 3M Scotchlite. Se 
ajusta fácilmente y se puede llevar encima de una camiseta 
o de una chaqueta de invierno.

CHALECO DE REJILLA REFLECTANTE
100% poliéster. Chaleco microperforado transpirable y 
fluorescente que cumple con la norma EN13356:2001, categoría 
2.Cinta reflectante de material 3M Scotchlite. Cierre con tira 
ajustable en los laterales.

ARNÉS REFLECTANTE
100% poliéster. Spandex. Fabricado con material elástico 
Hi-Vis y reflectante de 5 cm de ancho. Dos hebillas de 
ajuste; para llevar en la cintura y en los hombros. Ideal para 
incidentes en carretera, guardias de seguridad, ciclistas, 
etc.

FUNDA DE PROTECCIÓN 
IMPERMEABLE 
PARA MOCHILA
100% poliéster. Costuras termoselladas Dos tiras 
reflectantes de 25 mm. Bolsillo delantero de malla. Bordes 
elásticos con sistema de enganche intuitivo. Apta para la 
mayoría de mochilas con una capacidad de 20 a 25 litros. 
Apta para serigrafía, flocado, estampado, etc.

FUNDA CASCO 
REFLECTANTE
100% poliéster. Funda de casco de visibilidad 
impermeable. Cumple con la norma EN13356:2001, 
categoría 2. Cinta reflectante del material 3M Scotchlite. 
Apta para los principales cascos de ciclismo. Visibilidad e 
impermeabilidad unidas en una misma funda.

MOCHILA «LONDON»
120 g/m² • 100% poliéster 600D impermeable. Tiras 
reflectantes en las caras delantera y laterales. Asa de 
tela. Tirantes acolchadas ajustables. 2 bolsillos en los 
lados de malla y 1 bolsillo frontal de volumen ajustable. 
1 bolsillo interior para reproductor MP3 con pasacables. 
Compartimento central con separador.
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�

YID03 

BLACK  BLUE  FLUO GREEN  FLUO ORANGE  FLUO PINK  
FLUO YELLOW  RED  SILVER

 �     

YID04  �     YID05  �     

YID06  �     

YHVDW15 

HI VIS ORANGE HI VIS YELLOW

�     

YRP01 �     YHVW066 

HI VIS ORANGE HI VIS YELLOW  LIME  PINK  ROYAL BLUE

�     

TRANSPARENT

TRANSPARENT

TRANSPARENT

REFLECTIVE 
SILVER

1 € 4,62

600 € 4,10

1 € 49,00

100 € 44,00

1 € 85,00

18 € 75,00

1 € 100,00

15 € 89,00

1 € 9,08

100 € 8,08

1 € 101,54

20 € 90,42

1 € 1,84

500 € 1,64
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ACCESORIOS

Portatarjetas termoselladas altamente resistentes y también resistentes al clima. Aplicación con una 
simple acción termoadhesiva (130°C durante 10 segundos). Lavable a 60 °C. YID04: contiene tarjetas de 
hasta 85 (largo) x 55 (ancho) mm (tamaño de una tarjeta de crédito). Se entregan en juego de 2 unidades. 
YID05: contiene tarjetas de hasta 250 (largo) x 100 (ancho) mm. YID06: contiene tarjetas de hasta 300 
(largo) x 100 (ancho) mm.

ONE SIZE

ONE SIZE ONE SIZE

ONE SIZE

S - M - L

ONE SIZES/M - L/XL

BRAZALETE DE IDENTIDAD
Brazaletes de identidad profesionales, duraderos e 
impermeables. Tiras elásticas ajustables a tono. Las tarjetas de 
identidad se deslizan fácilmente. El bolsillo para identificación 
de PVC es apto para estampado digital. Puede contener tarjetas 
de hasta 110 x 65 mm.

BOLSILLOS PARA IDENTIFICACIÓN 
TERMOADHESIVOS (1 UNIDAD = 
PACK DE 50)

BOLSILLOS PARA IDENTIFICACIÓN 
TERMOADHESIVOS (1 UNIDAD = 
PACK DE 50)

BOLSILLOS PARA IDENTIFICACIÓN 
TERMOADHESIVOS (1 UNIDAD = 
PACK DE 50)

CHALECO REFLECTANTE PARA 
PERROS
180 g/m² • 100% poliéster. Ideal para mantener a su perro 
protegido y visible todo el tiempo. Sólido cierre de Velcro® 
bajo el corte y el cuerpo. Las tiras reflectantes del cuerpo y 
los bordes ofrecen visibilidad adicional.

TIRA REFLECTANTE 
TERMOADHESIVA
Banda de 5cm de ancho x 100m de largo. Aplicación con 
una simple acción termoadhesiva (160-190 °C durante 10-20 
segundos). Visible en la oscuridad y reflectante por la noche 
(lavable a 60 °C - 25 ciclos de lavado máximo). No recomendada 
para nylon y tejidos tratados con acabado hidrófugo duradero. 
Cumple con la norma EN ISO 20471:2013.

BRAZALETE ALTA VISIBILIDAD 
ANCHO PARA ESTAMPAR
100% poliéster 300D. Impermeable y duradero. Fácil de 
decorar. Cierre ajustable con tiras de Velcro® sólidas de 10 
cm de largo. Cumple con la norma ISO EN20471:2013: solo 
Hi Vis Yellow y Orange.
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�

WKP122 (EX. KP122)

FLUORESCENT 
ORANGE  FLUORESCENT 

YELLOW

 �     

YTFC100 

BLACK  GREEN  NAVY  ORANGE  RED  
ROYAL BLUE  YELLOW

 �     

WKP123 (EX. KP123)

FLUORESCENT 
ORANGE  FLUORESCENT 

YELLOW

 �     RC35 

BLACK  NAVY  ORANGE  YELLOW

 �     

����
����

YC6713 

ORANGE  YELLOW

 �     B535 

FLUORESCENT 
ORANGE  FLUORESCENT 

YELLOW

 �     

1 € 7,10

100 € 5,68

1 € 18,30

50 € 16,30

1 € 8,66

100 € 6,94 1 € 10,46

150 € 9,10

1 € 10,62

144 € 9,4

1 € 15,52

48 € 13,50
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GORRAS

ONE SIZE

ONE SIZE

ONE SIZE ONE SIZE

ONE SIZE ONE SIZE

GORRA DE INVIERNO 
FLOURESCENTE - 6 PANELES
180 g/m² • 100% poliéster. 6 paneles con protector de 
orejas plegable. Forro de polar, bandas reflectantes para 
alta visibilidad. Cierre ajustable detrás mediante cordón y 
bloqueadores.

GORRA DE PROTECCIÓN 5 
PANELES
165 g/m² • Nylon con revestimiento de poliuretano 
(PU) para Yellow y Orange. 100% algodón para el resto 
de colores. Protección interior de policarbonato. Ojales 
de malla para ventilación. Paneles de espuma de alta 
densidad. Protección extraíble.

GORRA FLUORESCENTE 5 
PANELES
180 g/m² • 100% poliéster. 5 paneles. Gorra fluorescente con 
banda reflectante sobre visera y laterales. Cierre con tira 
ajustable.

GORRA DE ALTA 
VISIBILIDAD
220 g/m² • Nylon 4 oz con revestimiento de PVC fluorescente. 
Seis paneles (panel central desplazado) y perfil bajo. Cierre con 
tira de Velcro®. Malla reflectante 3M en la visera y en la parte 
trasera. Etiqueta 3M™ cosida en el frontal. Ojales con pespunte.

GORRA BÉISBOL CON BORDES 
REFLECTANTES
100 % Poliéster. Fabricada con poliéster 300D y 
revestimiento de poliuretano (PU) con forro de algodón 
para una mayor resistencia y comodidad. Visera curva con 
seis costuras cosidas. Seis paneles. Perfil bajo. Etiqueta 
3M™ cosida. Materiales reflectantes 3M™ alrededor del 
dispositivo de ajuste en la parte trasera y en la visera. 
Ojales cosidos. Dispositivo de ajuste de talla reflectante con 
Velcro®. Ideal para estampado y bordado.

GORRA 
DE PROTECCIÓN
184 g/m² • 100% nylon con revestimiento de PU. Cumple 
con la norma EN812. Tira de sudoración 100% poliéster 
Coolmax®. Protección interior de policarbonato. Protección 
extraíble. Ojales de malla. Contorno con visibilidad 
reforzada. No se debe utilizar como casco de seguridad 
industrial como protección ante la caida de objetos.
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�

YHVJ210  �     

YHVJ269  �     

YHVJ220  �     

YHVJ259  �     

15

YHVJ310  �     

2 2 3 

BLACK  FLUO PINK  
GREY  LIME  
NAVY  ORANGE  

PARAMEDIC 
GREEN  PURPLE  

RASPBERRY  RED  
ROYAL BLUE  SAPPHIRE  

SKY BLUE  WHITE  
YELLOW

NEW

HI VIS ORANGE 
/ NAVY  HI VIS YELLOW 

/ NAVY

HI VIS ORANGE HI VIS YELLOW
HI VIS ORANGE HI VIS YELLOW

HI VIS ORANGE HI VIS YELLOW

1 € 19,24

50 € 17,12

1 € 6,62

120 € 5,90

1 € 18,16

50 € 16,16

1 € 5,38

120 € 4,80

1 € 24,16

40 € 21,50
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YOKO - CHALECOS Y POLOS

S - M - L - XL - XXL - 3XL

S/M - L/XL - XXL/3XL

S - M - L - XL - XXL - 3XL

CHILD - S/M - L/XL - XXL/3XL

S - M - L - XL - XXL - 3XL

POLO ALTA VISIBILIDAD MANGA 
CORTA
210 g/m² • 100 % Poliéster. Dos tiras reflectantes 3M de 5cm 
de ancho alrededor del cuerpo y una en cada hombro. Cuello 
y puños de azul marino contrastados. Tapeta con 3 botones. 
Acabado de doble pespunte. EN ISO 20471:2013 Cat. 2. Hi Vis 
Orange también cumple con la norma de vías férreas UK GO/
RT 3279.

CHALECO DE ALTA VISIBILIDAD
120 g/m² • 100% poliéster. Cierre con elástico y tira de Velcro® de 10 cm en cada lado. Dos tiras 
reflectantes de 5 cm alrededor del cuerpo. Cumple con la norma EN1150:1999.

POLO HI-VIS (ALTA VISIBILIDAD) 
BICOLOR
120 g/m² • 100% poliéster. Dos tiras retrorreflectantes muy 
anchas alrededor del cuerpo. Tejido de punto transpirable y de 
secado rápido. Gran flexibilidad y stretch con una excelente 
conservación de la forma. Atractivo contraste azul marino en 
los hombros, el cuello, los puños y el dobladillo. Tapeta con 
tres botones. Aberturas laterales con costuras reforzados. 
Cumple con las normas EN ISO 20471:2013 Categoría 2.

CHALECO CON BORDES REFLECTANTES
120 g/m² • 100% poliéster. Bordes reflectantes. Elástico y tira de Velcro® de 10 cm en cada 
lado. Gran zona de decoración en la parte delantera y trasera.

POLO ALTA VISIBILIDAD MANGA 
LARGA
210 g/m² • 100% Poliéster. Dos tiras reflectantes de 5cm 
de ancho alrededor del cuerpo y de los brazos y una en 
cada hombro. Cuello y puños con canalé azul marino 
contrastados. Tapeta con 3 botones. Acabado de doble 
pespunte. Hi Vis Orange y Hi Vis Yellow cumplen con la 
norma EN ISO 20471:2013 Cat. 3. Hi Vis Orange también 
cumple con la norma GO/RT 3279.
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2

2 2

3 

YHVJ400  �     

HI VIS ORANGE 
/ NAVY  HI VIS YELLOW 

/ NAVY

YHVJ420  �     

HI VIS ORANGE HI VIS YELLOW

YHVJ410  �     

HI VIS ORANGE HI VIS YELLOW

YHVJ910  �     

HI VIS ORANGE HI VIS ORANGE 
/ NAVY  HI VIS YELLOW  HI VIS YELLOW 

/ NAVY

1 € 18,30

70 € 16,30

1 € 21,38

40 € 19,04

1 S > 3XL = € 19,38 - 4XL > 6XL = € 21,38

70 S > 3XL = € 17,26 - 4XL > 6XL = € 19,04 1 € 21,38

70 € 19,04
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YOKO - CAMISETAS

S - M - L - XL - XXL - 3XL

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL - 5XL - 6XL

S - M - L - XL - XXL - 3XL

S - M - L - XL - XXL - 3XL

CAMISETA BICOLOR HI-VIS
130 g/m² • 100% poliéster. Fabricada en tejido Aircool con ojales transpirable y de secado 
rápido, suave y cómoda de llevar. 2 grandes bandas horizontales reflectantes. Paneles Navy 
a contraste en hombros, cuello, puños y cintura. Aberturas laterales con costuras de refuerzo. 
Sin etiqueta. Cumple con la certificación EN ISO 20471 Clase 2, el color Hi Vis Orange/Navy 
además cumple con la norma RIS-3279-TOM Railway. Lavar como máximo a 40 °C. No lavar 
industrialmente. Máximo 25 ciclos de lavado.

CAMISETA ALTA VISIBILIDAD MANGA LARGA
200 g/m² • 100% poliéster. Dos tiras reflectantes (5cm de ancho) alrededor del cuerpo y de 
los brazos. Un tirante reflectante en cada hombro. Cuello y puños flexibles de canalé a tono. 
Embalaje individual. Cumple con la norma EN ISO 20471:2013 de categoría 3 y con la norma 
sobre «Prendas de Alta Visibilidad» de las vías férreas UK GO/RT 3279 emitida 8:2013 (solo 
Hi-Vis Orange).

CAMISETA ALTA VISIBILIDAD MANGA CORTA
200 g/m² • 100% poliéster. Tacto suave. Cuello y puños de canalé suave a tono. Dos tiras 
reflectantes de 5cm de ancho alrededor del cuerpo y una en cada hombro. Embalaje 
individual. Hi-Vis Orange y Hi-Vis Yellow cumplen con la norma EN ISO 20471:2013 Categoría 2 y 
Hi-Viz Orange cumple con la norma sobre «Prendas de Alta Visibilidad» de las vías férreas UK 
GO/RT 3279 emitida 8:2013.

CAMISETA TOP COOL DE ALTA VISIBILIDAD
130 g/m² • 100% poliéster Top Cool de alta visibilidad y secado rápido. Cuerpo y tiras 
reflectantes de malla ultraligera para una transpirabilidad óptima. Bajo de mangas y cuello 
de pico flexibles de canalé a tono. Corte clásico. Embalaje individual. Cumple con la norma 
EN ISO 20471:2013 de categoría 2 (solo Hi-Vis Yellow, Hi-Vis Yellow/Navy, Hi-Vis Orange y Hi-Vis 
Orange/Navy) y con la norma sobre «Prendas de Alta Visibilidad» de las vías férreas UK GO/RT 
3279 emitida 8:2013 (solo Hi-Vis Orange y Hi-Vis Orange/Navy).
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YHVJ510  �     YHVK06  �     

YHVK07  �     

BLACK  HI VIS ORANGE HI VIS YELLOW  HI VIS YELLOW 
/ NAVY  NAVY  ORANGE / 

NAVY

YHVK05  �     

BLACK  HI VIS ORANGE HI VIS ORANGE 
/ NAVY  HI VIS YELLOW  HI VIS YELLOW 

/ NAVY  NAVY

3 

3 

3 

3 

BLACK  HI VIS ORANGE HI VIS ORANGE 
/ NAVY  HI VIS YELLOW  HI VIS YELLOW 

/ NAVY  NAVY
HI VIS ORANGE HI VIS YELLOW

3 3 

1 € 33,70

20 € 30,00

1 € 39,54

20 € 35,20

1 € 39,54

20 € 35,20
1 € 39,54

20 € 35,20
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YOKO - SUDADERAS

S - M - L - XL - XXL

S - M - L - XL - XXL - 3XL

S - M - L - XL - XXL - 3XL

S - M - L - XL - XXL - 3XL

SUDADERA ALTA VISIBILIDAD CUELLO REDONDO
280 g/m² • 100% poliéster antibolitas. Tira de limpieza en el cuello. Mangas montadas. 
Cintura, cuello y puños de canalé. Dos tiras reflectantes de 5cm de ancho alrededor del 
cuerpo y de los brazos y una en cada hombro. Acabados de doble pespunte. Hi-Vis Yellow y Hi-
Vis Orange cumplen con la norma EN ISO 20471:2013 Categoría 3 y Hi-Vis Orange cumple con 
la norma sobre «Prendas de Alta Visibilidad» de las vías férreas UK GO/RT 3279 emitida 8:2013.

SUDADERA ALTA VISIBILIDAD 1/4 CREMALLERA
280 g/m² • 100% poliéster antibolitas. Cuello alto forrado del mismo tejido. ? de cremallera 
a tono. Forro de jersey. Puños y cintura con canalé. Dos tiras reflectantes de 5cm de ancho 
alrededor del cuerpo y de los brazos y una en cada hombro. Acabados de doble pespunte. 
Cumple con la norma EN ISO 20471:2013 de categoría 3 y con la norma sobre «Prendas de Alta 
Visibilidad» de las vías férreas UK GO/RT 3279 emitida 8:2013 (solo Orange).

SUDADERA CREMALLERA Y CAPUCHA
280 g/m² • 100% poliéster antibolitas. Dos tiras reflectantes de 5cm de ancho alrededor del 
cuerpo y de los brazos y una en cada hombro. Capucha fija con cordón de ajuste. Cremallera 
frontal en todo el largo. Puños y cintura con canalé. Costuras de doble pespunte en toda la 
prenda. Hi-Vis Yellow y Hi Vis Orange cumplen con la norma EN ISO 20471 Cat. 3.

SUDADERA ALTA VISIBILIDAD CAPUCHA
280 g/m² • 100% poliéster antibolitas. Dos tiras reflectantes (5cm de ancho) alrededor del 
cuerpo y de los brazos. Una tira reflectante en cada hombro. Tira de limpieza en el cuello. 
Capucha (en la prolongación del cuello) con cordón de ajuste. Mangas montadas. Bolsillo tipo 
canguro frontal. Canalé en el bajo de mangas y de la prenda. Acabado de doble pespunte en 
el cuello, puños y bajo de la prenda. Hi-Vis Yellow, Hi-Vis Orange, Hi-Vis yellow/Navy y Hi-Vis 
Orange/Navy cumplen con la norma EN ISO 20471 Categoría 3.
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YHVW100 

 

BLACK  BLACK / HI VIS 
YELLOW  HI VIS ORANGE 

HI VIS ORANGE 
/ HI VIS 
YELLOW  HI VIS YELLOW  LIME  LIME / HI VIS 

YELLOW  MAROON  NAVY  
NAVY / HI VIS 

YELLOW  PARAMEDIC 
GREEN  PARAMEDIC 

GREEN / HI VIS 
YELLOW  PINK  PURPLE  PURPLE / HI 

VIS YELLOW  RASPBERRY  RASPBERRY / 
HI VIS YELLOW  RED  

RED / HI VIS 
YELLOW  ROYAL BLUE  ROYAL BLUE / 

HI VIS YELLOW  SAPPHIRE  SKY BLUE  WHITE

 

BLACK  HI VIS ORANGE HI VIS YELLOW  RED  ROYAL BLUE  

 �     

24

YHVW801 

BLACK  HI VIS ORANGE HI VIS ORANGE 
/ BLACK  HI VIS ORANGE 

/ GREY  HI VIS ORANGE 
/ HI VIS 
YELLOW  HI VIS ORANGE 

/ NAVY  HI VIS ORANGE 
/ ROYAL BLUE  HI VIS YELLOW  HI VIS YELLOW 

/ BLACK  
HI VIS YELLOW 

/ GREY  HI VIS YELLOW 
/ NAVY  HI VIS YELLOW 

/ PURPLE  HI VIS YELLOW 
/ ROYAL BLUE  LIME  NAVY  PARAMEDIC 

GREEN  PARAMEDIC 
GREEN / HI VIS 

YELLOW  PINK  
PURPLE  RED  RED / BLACK  RED / HI VIS 

YELLOW  ROYAL BLUE  SAPPHIRE  SKY  WHITE

BLACK  HI VIS ORANGE HI VIS YELLOW  HI VIS YELLOW 
/ ROYAL BLUE

 �     

26

2

1

2

1

YHVW102  �

HI VIS ORANGE HI VIS YELLOW

2

1 Hiz Viz Yellow & Orange = € 5,24 - Single Colours = € 6,00 - 2-Tone Colours = € 6,92

100 Hiz Viz Yellow & Orange = € 4,66 - Single Colours = € 5,34 - 2-Tone Colours = € 6,16

1 € 10,30

100 € 9,18

1 € 5,24

100 € 4,66
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YOKO - CHALECOS

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL - 5XL S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL - 5XL

M - L - XL - XXL - 3XL

 
CHALECO DE ALTA VISIBILIDAD
120 g/m² • 100% poliéster con cierre de Velcro®. Dos tiras reflectantes de 5cm de ancho 
alrededor del cuerpo y una en cada hombro. Cumple con la norma: - EN ISO 20471:2013 
Categoría 2: solo Hi-Vis Yellow, Hi-Vis Orange y Orange/Hi Vis Yellow. - EN ISO 20471:2013 
Categoría 1: solo Black/Hi Vis Yellow, Lime/Hi Vis Yellow, Navy/Hi Vis Yellow, Purple/Hi Vis 
Yellow, Paramedic Green/Hi Vis Yellow, malla/Hi Vis Yellow, Raspberry/Hi Vis Yellow y Royal 
Blue/Hi-Vis Yellow. EN 1150:1999 PASS : solo Lime.

S > 3XL 

4XL > 5XL 

 �  YHVW100CH › P.593-730  
CHALECO MULTIFUNCIÓN DE ALTA VISIBILIDAD
120 g/m² • 100% poliéster. Tiras reflectantes de 5cm de ancho alrededor del cuerpo y una en 
cada hombro. Bolsillo para teléfono móvil o walkie-talkie en el lado izquierdo, parte delantera. 
Cierre con cremallera en todo el largo. Dos bolsillos inferiores con solapas accesibles desde la 
parte superior y por los lados, bolsillos para bolígrafos y llavero, bolsillo para identificación en el 
lado derecho, gran superficie para decoración en la parte trasera. Cumple con la norma: - EN ISO 
20471:2013 Categoría 2: solo Hi-Vis Yellow, Hi-Vis Orange y Hi Vis Yellow/Hi Vis Orange. - EN ISO 
20471:2013 Categoría 1: solo Paramedic Green/Hi-Vis Yellow, Royal Blue/Hi-Vis Yellow, Red/Hi-Vis 
Yellow, Hi-Vis Yellow/Black, Hi-Vis Orange/Black, Hi-Vis Yellow/Navy, Hi-Vis Orange/Navy, Hi-Vis 
Yellow/Grey, Orange/Grey y Yellow/Purple. EN 1150:1999 PASS : solo Lime.

S > 3XL 

4XL > 5XL 

 
CHALECO CON DOS TIRAS DE ALTA VISIBILIDAD
120 g/m² • 100% poliéster. Dos tiras reflectantes de 5cm de ancho alrededor del cuerpo. Cierre 
con Velcro® en la parte delantera. Cumple con la norma EN ISO 20471:2013 Categoría 2.

 �  YHVW102CH › P.593-730  
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YHVW820 

HI VIS ORANGE HI VIS ORANGE 
/ GREY  HI VIS ORANGE 

/ HI VIS 
YELLOW  HI VIS YELLOW  HI VIS YELLOW 

/ NAVY  HI VIS YELLOW 
/ ROYAL BLUE  RED / HI VIS 

YELLOW

 �     YHVW120 

BLACK  GREY  HI VIS ORANGE HI VIS YELLOW LIME  NAVY  PINK  RED  ROYAL BLUE SKY BLUE  WHITE

 �     

11

3 3 

YHVJ800  �     

HI VIS ORANGE HI VIS YELLOW

YHVJ200  �     

HI VIS ORANGE HI VIS YELLOW

2

1

2

1 € 13,24

100 € 11,78

1 € 7,84

100 € 6,98

1 € 15,84

50 € 14,10

1 € 11,24

70 € 10,00
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YOKO - CHALECOS

S - M - L - XL - XXL - 3XL

S - M - L - XL - XXL - 3XL

S - M - L - XL - XXL - 3XL

M - L - XL - XXL - 3XL

CHALECO TOP COOL «MANAGEMENT» ALTA 
VISIBILIDAD
110 g/m² • 100% poliéster. 100% poliéster reciclado. Fabricado a partir de botellas de plástico 
de PET. Malla ligera y transpirable. Tira reflectante (5cm de ancho) en el cuerpo y el hombro. 
Cierre delantero con cremallera. Cuenta con múltiples bolsillos y un aro para radio muy 
prácticos; bolsillo para móvil / walkie-talkie en el lado del corazón, dos bolsillos con solapa en 
el bajo de la prenda con doble acceso por arriba y por el lado, bolsillos para bolígrafo y llavero, 
bolsillo en el pecho transparente para la identificación en el lado derecho. Cumple con la 
norma EN ISO 20471:2013 Categoría 1 & 2 y la norma EN 1150: 1999 PASS.

CHALECO ALTA VISIBILIDAD CON MALLA 
RECICLADA ENTALLADA
110 g/m² • 100% poliéster. 100% poliéster reciclado. Fabricado a partir de botellas de plástico 
de PET. Malla ligera transpirable. Tiras reflectantes de 5cm de ancho alrededor del cuerpo y 
una en cada hombro. Cierre con Velcro® en la parte delantera. Cumple con la norma nacional 
americana ANSI/ISEA 107-2004 y la norma EN ISO 20471:2013 Categoría 2 : solo Hi-Vis Orange 
y Hi-Vis Yellow.

CHAQUETA HI-VIS (ALTA VISIBILIDAD)
120 g/m² • 100% poliéster. Tiras reflectantes de 3,5 cm de ancho alrededor del cuerpo, los 
brazos y en cada hombro; bolsillo para teléfono móvil o walkie-talkie en el lado izquierdo 
del pecho; cierre con cremallera completa en la parte delantera; dos bolsillos inferiores con 
solapas y accesibles desde la parte superior y lateral; bolsillos para bolígrafos y llaveros; 
bolsillo para la identificación en el lado derecho del pecho; gran superficie en la espalda para 
la decoración. Cumple con las normas EN ISO 20471:2013 Categoría 3.

CHALECO HI-VIS - MANGAS LARGAS
120 g/m² • 100% poliéster. 120 gm?. EN ISO20471:2013 Clase 3. Hi-Vis Yellow/Orange, el 
contraste de 2 colores ofrece una mejor visibilidad. Tira reflectante en blanco de 5 cm en cada 
hombro y dos alrededor del cuerpo y brazos. Cierre con tira ajustable en la parte delantera. 
Bolsillo para walkie-talkie/teléfono móvil en el lado derecho. Chaleco ideal para transportistas, 
equipos de rescate, agentes de circulación, etc.
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2 2 2

YHV006  �     

HI VIS ORANGE HI VIS ORANGE 
/ NAVY  HI VIS YELLOW  HI VIS YELLOW 

/ NAVY

YHVW100ASFR  �     

HI VIS ORANGE HI VIS YELLOW

YHVW100FR  �     

HI VIS ORANGE HI VIS YELLOW

YHV005  �     

NEW

HI VIS ORANGE 

NEW

HI VIS ORANGE 
/ NAVY  

NEW

HI VIS YELLOW  HI VIS YELLOW 
/ NAVY

YHV008SL  �     

HI VIS ORANGE 
/ NAVY  HI VIS YELLOW 

/ NAVY

2 2

1 € 57,70

20 € 51,36

1 € 24,62

100 € 21,92

1 € 8,46

100 € 7,54

1 € 35,84

20 € 31,92
1 € 42,92

15 € 38,22
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YOKO - CHALECOS & CHAQUETA

S - M -L - XL - XXL - 3XL S - M - L - XL - XXL - 3XL

S - M - L - XL - XXL - 3XL S - M - L - XL - XXL - 3XL S - M - L - XL - XXL - 3XL

CHALECO SOFTSHELL ALTA 
VISIBILIDAD
345 g/m² • 100% poliéster. Tres capas, impermeable 8000 mm. 
Exterior 100% poliéster. Capa intermedia: TPU impermeable. 
Interior de micropolar. Cremalleras 100% impermeables con 
tiradores con logo bplsillo delanero en el pecho. Dos bolsillos 
con cremallera para abrigar las manos. Espalda más larga. 
Tiras reflectantes de 5cm de ancho alrededor del cuerpo y 
una en cada hombro. Cumple con la norma EN ISO 20471:2013 
Categoría 2: solo Hi-Vis Yellow, Hi-Vis Yellow/Navy, Hi-Vis 
Orange y Hi-vis Orange/Navy.

CHALECO ALTA VISIBILIDAD, 
LSF (CALOR Y LLAMAS) Y 
ANTIESTÁTICO
120 g/m² • 100% punto de poliéster. Dos tiras reflectantes de 
5cm de ancho alrededor del cuerpo y una en cada hombro. 
Cierre de tiras ajustables. Cumple con las normas ISO 20471 
Cat. 2, EN 14116 Índice 1 (propagación de llamas limitada y 
protección contra el calor) y EN 1149 (protección antiestática).

CHALECO ALTA VISIBILIDAD, 
LSF (CALOR Y LLAMAS)
120 g/m² • 100% Poliéster. Tejido con cierre de Velcro®. 
Dos tiras reflectantes de 5cm de ancho alrededor del 
cuerpo y una en cada hombro. Propagación de llamas 
limitadas, protección contra el calor EN533 - Índice 1. EN ISO 
20471:2013 Cat. 2.

CHALECO HI-VIS (ALTA VISIBILIDAD) ACOLCHADO
100% Poliéster. Fabricado en 3 capas: 1) Exterior: poliéster con revestimiento de PU Oxford. 
Impermeable, 2) capa intermedia de no-tejido y 3) forro interior de felpa para maximizar 
la resistencia a la lluvia, la comodidad y el calor. El dobladillo azul marino ofrece un buen 
contraste y ayuda a mantenerlo limpio. Bolsillo para teléfono móvil en el pecho con anillo en D 
debajo. Dos bolsillos inferiores. Acceso para decoración del logo. Ideal para el uso diario en el 
trabajo. Cumple con las normas EN ISO 20471:2013 Categoría 2.

CHAQUETA HI-VIS (ALTA VISIBILIDAD) ACOLCHADA 
MANGAS EXTRAÍBLES
180 g/m² • 100% poliéster. Dos tiras reflectantes de 5 cm alrededor del cuerpo y en cada 
hombro. Tejido de poliéster con revestimiento impermeable 300D. Relleno de poliéster 
acolchado diseño rombos de 180 g/m². Mangas extraíbles y desmontables con cremallera 
para múltiples usos. Cierre de cremallera completo hasta el mentón. Dos bolsillos parche 
inferiores. Cumple con las normas EN ISO 20471 Categoría 2.
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YHV007  �     YHV008F  �     

YHVK08  �     YHVK09  �     YHVW706  �     

3 3 3 

2 2

HI VIS ORANGE HI VIS YELLOW  NAVY

HI VIS ORANGE HI VIS YELLOW

HI VIS ORANGE HI VIS ORANGE 
/ NAVY  HI VIS YELLOW  HI VIS YELLOW 

/ NAVY

BLACK  HI VIS ORANGE HI VIS ORANGE 
/ NAVY  

HI VIS YELLOW  HI VIS YELLOW 
/ NAVY  NAVY

BLACK  HI VIS ORANGE HI VIS YELLOW  NAVY

1 € 58,30

20 € 51,92

1 € 36,76

20 € 32,74

1 € 46,00

15 € 40,96

1 € 75,54

15 € 67,26
1 € 62,30

15 € 55,48
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YOKO – CHAQUETAS & CHALECOS

REVERSIBLE

S - M - L - XL - XXL - 3XL S - M - L - XL - XXL - 3XL

S - M - L - XL - XXL - 3XL S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL

CHALECO «KENSINGTON» DE ALTA VISIBILIDAD
340 g/m² • 100% poliéster exterior hidrófugo con forro polar y acolchado 100% poliéster. 
Dos tiras reflectantes (5 cm de ancho) en forma de V en el cuerpo para una mejor visibilidad. 
Cuello alto con protector de mentón integrado. Bolsillo en el pecho con cremallera. 2 bolsillos 
laterales con cremallera para abrigar las manos. 1 bolsillo con plaqueta en el forro fijo de polar. 
Ribete reflectante en el bajo de la prenda. Cremallera de personalización invisible en el bajo 
de la prenda (lado interior). Cumple con la norma EN ISO 20471:2013 de categoría 2.

CHALECO REVERSIBLE DE ALTA VISIBILIDAD
280 g/m² • Un lado: 100% poliéster con revestimiento de PU impermeable. El otro lado: polar 
Navy 100% poliéster antibolitas. Cremallera a todo lo largo hasta el mentón. Dos bolsillos 
para abrigar las manos en los laterales. Acceso para el bordado. Cumple con la norma EN ISO 
20471:2013 Categoría 2.

CHAQUETA POLAR DE ALTA 
VISIBILIDAD
380 g/m² • 100 % poliéster. Dos tiras reflectantes 3M 
alrededor del cuerpo y de los brazos y una en cada hombro. 
Cremallera en todo el largo en la parte delantera. Puños y 
cintura elásticos. Dos bolsillos interiores con ribete. Cuello 
alto. Cumple con la norma EN ISO 20471:2013 de categoría 
3 y con la norma sobre «Prendas de Alta Visibilidad» de las 
vías férreas UK GO/RT 3279 emitida 8:2013 (Hi-Vis Orange y 
Hi-Vis orange/Navy).

CHAQUETA SOFTSHELL ALTA 
VISIBILIDAD
345 g/m² • 100% poliéster. Softshell de tres capas, impermeable 
8000 mm. Exterior 100% poliéster. Capa intermedia: TPU impermeable. 
Interior de micropolar. Tiras reflectantes de 5cm de ancho alrededor 
del cuerpo y de los brazos y una en cada hombro. Cremalleras 100% 
impermeables. Tiradores con logo en la parte delantera y en el bolsillo 
en el pecho. Dos bolsillos con cremallera para abrigar las manos. 
Dispositivo de ajuste de los puños de goma y cordón de ajuste en la 
cintura. Espalda más larga. Cumple con la norma EN ISO 20471:2013 
Categoría 3: solo Hi-Vis Yellow, Hi-Vis Yellow/Navy, Hi-Vis Orange y 
Hi-Vis Orange/Navy. Los colores Hi-Vis Orange y Hi-Vis Orange/Navy 
también cumplen con la norma GO/RT 3279.

CHAQUETA «KENSINGTON» 
ALTA VISIBILIDAD
340 g/m² • 100% poliéster exterior hidrófugo con forro 
polar y acolchado 100% poliéster. Dos tiras reflectantes 
(5cm de ancho) en forma de V en el cuerpo y en los brazos 
para una mejor visibilidad. Cuello alto con protector de 
mentón integrado. Bolsillo en el pecho con cremallera. 2 
bolsillos laterales con cremallera para abrigar las manos. 1 
bolsillo parche en el forro fijo de polar. Ribetes reflectantes 
en el bajo de las mangas y de la prenda. Cremallera para 
la personalización invisible en el bajo de la prenda (lado 
interior). Cumple con la norma EN ISO 20471:2013 de 
categoría 3 (solo los colores Hi-Vis Yellow y Hi-Vis Orange) y 
con la norma sobre «Prendas de Alta Visibilidad» de las vías 
férreas UK GO/RT 3279 emitida 8:2013 (solo Hi-Vis Orange).

586



�

YHVP211  �     

BLACK  HI VIS ORANGE HI VIS YELLOW  NAVY

YHVP218  �     

HI VIS ORANGE 
/ NAVY  HI VIS YELLOW 

/ NAVY

YHVP300  �     

HI VIS ORANGE HI VIS YELLOW

YHVP302  �     

HI VIS ORANGE 
/ NAVY  HI VIS YELLOW 

/ NAVY

33

3 3

1 S > 3XL = € 54,92 - 4XL > 6XL = € 60,46

10 S > 3XL = € 48,90 - 4XL > 6XL = € 53,84

1 € 60,00

10 € 53,42

1 S > 3XL = € 56,16 - 4XL > 6XL = € 61,70

10 S > 3XL = € 50,00 - 4XL > 6XL = € 54,94 1 € 57,38

10 € 51,10
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YOKO - CAZADORAS, CHAQUETA Y PARKA

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL - 5XL - 6XL S - M - L - XL - XXL - 3XL

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL - 5XL - 6XL S - M - L - XL - XXL - 3XL

CAZADORA ALTA VISIBILIDAD
190 g/m² • 100% poliéster. Revestimiento de PU 300D.  Relleno acolchado en forma de rombos 
de poliéster de 190g. Forro de nylon. Cremallera ultrarresistente con solapa antitempestad con 
cierre de botones a presión. Dos bolsillos exteriores con solapa. Cintura y puños elásticos a 
tono. Bolsillo parche interior. Costuras cosidas y selladas para la impermeabilidad. Capucha 
oculta en el cuello. Cumple con las normas EN ISO EN20471:2013 Categoría 3 y EN343 sobre 
protección contra el mal tiempo: solo Hi-Vis Yellow y Hi-Vis Orange. También cumple con la 
norma relativa a las «Prendas de Alta Visibilidad» de las vías férreas UK GO/RT 3279 emitida 
8:2013 (Hi-Vis Orange solamente).

CAZADORA ALTA VISIBILIDAD BICOLOR
190 g/m² • 100% poliéster. Revestimiento de Oxford y PU impermeable 300D. Relleno acolchado 
de poliéster de 190 g/m². Forro de nylon. Cremallera ultrarresistente en la parte delantera con 
solapa antitempestad con botones a presión. Elástico Navy en puños y cintura. Dos bolsillos 
exteriores con solapa antitempestad. Bolsillo parche interior. Capucha con cordones de ajuste 
integrada en el cuello. Costuras cosidas y selladas para la impermeabilidad. Cumple con las 
normas EN ISO 20471:2013 Categoría 3 y EN343 sobre protección contra el mal tiempo.

PARKA ALTA VISIBILIDAD
190 g/m² • 100% poliéster 300D con revestimiento de PU impermeable, relleno acolchado de 
190 g/m² y forro de nylon. Cremallera ultrarresistente con solapa antitempestad con botones 
a presión. Dos bolsillos exteriores con solapa antitempestad. Puños antitempestad de punto. 
Capucha con cordones de ajuste integrada en el cuello. Bolsillo interior en el pecho. Costuras 
cosidas y selladas para la impermeabilidad. Cumple con las normas EN ISO 20471:2013 
Categoría 3 y EN343 sobre protección contra el mal tiempo. Cumple con la norma relativa a las 
«Prendas de Alta Visibilidad» de las vías férreas UK GO/RT 3279 emitida 8:2013 (Hi-Vis Orange 
solamente).

CHAQUETA DE SEGURIDAD ALTA VISIBILIDAD BICOLOR
190 g/m² • 100% poliéster 300D con revestimiento de PU impermeable, relleno acolchado de 
190 g/m² y forro de nylon. Dos tiras reflectantes 3M de 5 cm alrededor del cuerpo, de los brazos y 
una en cada hombro. Cremallera ultrarresistente en la parte delantera con solapa antitempestad 
con botones a presión. Dos bolsillos exteriores con solapa antitempestad. Puños antitempestad de 
punto. Capucha integrada en el cuello con cordones. Bolsillo interior en el pecho. Costuras cosidas 
y selladas para la impermeabilidad. Cumple con las normas EN ISO 20471:2013 Categoría 3 y EN343 
Cat. 3 Niv. 1 sobre protección contra el mal tiempo. Hi-Vis Orange/Navy también cumple con la 
norma relativa a las «Prendas de Alta Visibilidad» de las vías férreas UK GO/RT 3279 emitida 8:2013. 
25 lavados max. Lavable a máquina a 40 ° C. No lavar en seco.

587



�

YHVP303  �     

3 

3 

YHVP309  �     

HI VIS ORANGE 

NEW

HI VIS ORANGE 
/ NAVY  HI VIS YELLOW  HI VIS YELLOW 

/ NAVY

YHVP209  �     

HI VIS ORANGE 
/ NAVY  HI VIS YELLOW  HI VIS YELLOW 

/ NAVY  ORANGE

YHVP189  �     

HI VIS ORANGE HI VIS YELLOW

HI VIS YELLOW 
/ GREEN  HI VIS YELLOW 

/ ROYAL BLUE

3

EN 343

3

3

1
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1 € 50,62

10 € 45,06
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YOKO - CHAQUETAS

S - M - L - XL - XXL - 3XL

XS - S - M - L - XL - XXL

S - M - L - XL - XXL - 3XL

S - M - L - XL - XXL - 3XL

CHAQUETA HI-VIS (ALTA VISIBILIDAD) COLORES CONTRASTADOS
190 g/m² • 100% poliéster. Chaqueta impermeable cortavientos con colores contrastados 
que ofrece una visibilidad aumentada para mayor seguridad. Ideal para el personal de campo 
de fútbol, organizadores de eventos, vigilantes de parkings, agentes de seguridad y personal 
bomberos y paramédicos, etc. Tejido exterior de poliéster Oxford con revestimiento de PU y  
acolchado. Bolsillo para teléfono móvil y walkie-talkie. Dos bolsillos delanteros y un bolsillo 
interior de seguridad. Cumple con las normas EN ISO 20471:2013 Categoría 1. EN343 relativa a 
la protección contra las inclemencias del tiempo.

CHAQUETA «FONTAINE STORM» ALTA VISIBILIDAD
300 g/m² • 100% poliéster Rip-Stop impermeable y transpirable. Subcapa de terciopelo extraíble. 
Tiras reflectantes con acabado de doble pespunte (long. 5 cm). Cuello forrado de terciopelo con 
capucha integrada extraíble. Cierre con cremallera con bidireccional oculta bajo solapa con cierre 
de tira ajustable. Bolsillos exteriores bajos con doble acceso por arriba y por el lado forrados con 
polar. Bolsillo para bolígrafo y bolsillo para teléfono móvil en el brazo izquierdo. Bolsillo en el pecho 
en el lado derecho con cierre con cremallera estanca y bolsillo para identificación que se puede 
ocultar. Aro para radio en el lado derecho del pecho. Espacio de personalización en pecho izquierdo 
y cremallera de personalización invisible en el bajo de la prenda. Cumple con la norma EN ISO 20471 
de categoría 3, EN 342:2004 de protección contra el frío y con la norma sobre «Prendas de Alta 
Visibilidad» de las vías férreas UK GO/RT 3279 emitida 8:2013 (solo Hi-Vis Orange).

CHAQUETA HIS-VIS FONTAINE
Chaqueta de poliéster, fabricada en tejido rip-stop de cuadros finos, impermeable y 
transpirable. Forro polar de Sherpa extraíble.  Bandas retrorreflectantes de 5 cm cosidas 
dobles alrededor del cuerpo y de cada brazo. Dos bandas reflectantes en parte superior 
hombros. Bolsillo en el pecho de cierre con tira ajustable impermeable. Bolsillos para bolígrafo 
y teléfono móvil en el brazo izquierdo. Capucha extraíble. Cremallera bidireccional. Cumple 
con la norma EN ISO20471 Categoría 3.

CHAQUETA «MANAGEMENT» ALTA VISIBILIDAD
300 g/m² • Chaqueta 100% poliéster que combina las funciones cortavientos, impermeable y 
transpirable. Forro de malla a tono. Costuras estancas termoselladas. Capucha integrada en el 
cuello con cierre de tira ajustable. Cierre con cremallera de doble cursor ultrarresistente con 
solapa con tira ajustable. Bolsillos laterales debajo con solapa con cierre de tira ajustable y ribete 
reflectante. Plaqueta de tira ajustable en puños;  interior de felpa. Bolsillo en el pecho interior en 
el lado derecho para teléfono móvil. Corte entallado y cintura semielástica para un aspecto más 
elegante. Cremallera de personalización invisible en el bajo de la prenda (lado interior). Cumple 
con las normas EN ISO 20471 Categoría 3 y EN 343:2003 + A1:2007 Categoría 3,3.
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3

3

1 € 48,62

30 € 43,28

1 € 53,08

10 € 47,26

1 € 19,84
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1 € 43,54

20 € 38,76
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YOKO - CHAQUETAS DE SEGURIDAD Y PANTALONES

S - M - L - XL - XXL - 3XL S - M - L - XL - XXL

S - M - L - XL - XXL - 3XL

38 FR (28 UK) - 40 FR (30 UK) - 42 FR (32 UK) - 44 FR (34 UK) - 46 FR (36 UK) 
48 FR (38 UK) - 50 FR (38/40 UK) - 52 FR (40/42 UK) - 54 FR (42/44 UK) 

56 FR (44/46 UK) - 58 FR (46/48 UK) - 60 FR (48/50 UK)

PANTALÓN CARGO DE ALTA VISIBILIDAD
340 g/m² • 80% poliéster / 20% algodón con tratamiento hidrófugo de larga duración. Dos 
tiras reflectantes 3M (5 cm de ancho) en el bajo de la pierna. Dos bolsillos cargo con tira 
reflectante y acabados reflectantes. Bolsillos para rodilleras con cierre invisible. Bolsillo con 
botones en la parte trasera. Cintura semielástica con 5 trabillas para cinturón. Tirador y botón 
a tono. Cumple con la norma EN ISO 20471:2013 de categoría 1 y con la norma sobre «Prendas 
de Alta Visibilidad» de las vías férreas UK GO/RT 3279 emitida 8:2013 (solo Hi-Vis Orange).

CHAQUETA DE SEGURIDAD
190 g/m² • 100% nylon. Exterior de nylon 420D con revestimiento de PU impermeable, relleno 
acolchado de 190g y forro de nylon. Completamente impermeable y cortavientos. Cremallera 
ultrarresistente con solapa antitempestad con botones a presión. Dos bolsillos exteriores 
con solapa. Puños antitempestad de punto elástico. Capucha con cordones integrada en 
el cuello. Bolsillo interior en el pecho. Costuras completamente cosidas y selladas para la 
impermeabilidad.

SOBREPANTALÓN DE ALTA VISIBILIDAD IMPERMEABLE
100% poliéster. Revestimiento de PU Oxford. Impermeable. Dos tiras reflectantes de 5cm 
ancho en el bajo de las piernas. Cintura elástica. Botones a presión en el bajo para ajuste. 
Costuras cosidas y selladas. Cumple con la norma EN ISO 20471:2013 Categoría 1 y EN343 
sobre protección contra el mal tiempo: solo Hi-Vis Yellow, Hi-Vis Yellow/Navy, Hi-Vis Orange y 
Hi-Vis Orange/Navy. También cumple con la norma relativa a las «Prendas de Alta Visibilidad» 
de las vías férreas UK GO/RT 3279 emitida 8:2013 (Hi-Vis Orange y Hi-Vis Orange/Navy 
solamente).

PANTALÓN DE JOGGING
280 g/m² • 100% poliéster antibolitas. Cintura completamente elástica con cordón de ajuste. 
Dos tiras retrorreflectantes de 5 cm de ancho en la parte superior del muslo. Bolsillo cargo 
con solapa cerrada con Velcro®. Tobillo elástico. Hi-Vis Yellow y Hi Vis Orange cumplen con la 
norma EN ISO 20471 Cat. 1. Hi Vis Orange también cumple con la norma de vías férreas UK GO/
RT 3279. Black y Navy ofrecen una visibilidad mejorada.

589



�

YHVP711 

HI VIS ORANGE HI VIS ORANGE 
/ NAVY  HI VIS YELLOW  HI VIS YELLOW 

/ NAVY

 �     

YHVS451 

HI VIS ORANGE HI VIS YELLOW

 �     

YHVS450 

HI VIS ORANGE HI VIS YELLOW

 �     

3

2

1

1

1 € 140,76

10 € 125,34

1 € 49,70

10 € 44,24

1 € 92,16

10 € 82,06

VE
ST

UA
RIO

 LA
BO

RA
L 

& A
LTA

 VI
SIB

ILID
AD

(HI
GH

-VI
S)

YOKO - PARKA DE SEGURIDAD

S - M - L - XL - XXL - 3XL

S - M - L - XL - XXL - 3XL

PARKA DE SEGURIDAD 
ALTA VISIBILIDAD 7 EN 1
260 g/m² • Chaqueta exterior: poliéster 
Oxford con revestimiento de PU 300D. Forro de 
malla. Impermeable y transpirable. Costuras 
completamente cosidas y selladas para su 
impermeabilidad. Dos bolsillos exteriores para 
abrigar las manos. Capucha extraíble oculta. 
Bolsillos para teléfono móvil e identificación en 
el pecho. Cumple con la norma EN ISO 20471:2013 
Categoría 3. También cumple con la norma relativa a 
las «Prendas de Alta Visibilidad» de las vías férreas 
UK GO/RT 3279 emitida 8:2013 (naranja solamente). 
Chaqueta interior: unida a la parka con cremallera. 
Mangas extraíbles. Acolchada. Alta visibilidad. 
Reversible Black. Dos bolsillos a cada lado.

PANTALÓN HI-VIS (ALTA VISIBILIDAD) SOFT FLEX 
TRANSPIRABLE PARA LLUVIA
100% poliéster. Tejido exterior suave al tacto y transpirable; cintas reflectantes 3M selladas 
con calor alrededor de cada pierna; dos bolsillos de acceso; botones a presión para tobillos 
ajustables; costuras cosidas y soldadas con cinta adhesiva. Conforme a EN ISO20471:2013 
Clase 1 y EN343 Clase 3.3

CHAQUETA HI-VIS (ALTA VISIBILIDAD) SOFT FLEX TRANSPIRABLE PARA LLUVIA
100% poliéster. Tejido exterior suave al tacto y transpirable con forro de rejilla; cintas 
reflectantes 3M selladas con calor alrededor del cuerpo, los brazos y en cada hombro; puños 
elásticos; dos bolsillos inferiores; cordón en el dobladillo; costuras cosidas y soldadas con 
cinta adhesiva. Conforme a EN ISO20471:2013 Clase 3 y EN343 Clase 3.3 relativa a la protección 
contra las inclemencias del tiempo.
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2

1 € 4,38

50 € 3,80

1 € 4,48

50 € 3,90

1 Colours = € 21,96 - Fluorescent Yellow = € 24,26

25 Colours = € 19,10 - Fluorescent Yellow = € 21,10
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RESULT SAFE-GUARD - CHALECOS

S/M - L/XL - XXL/3XL S/M - L/XL - XXL/3XL

S - M - L - XL - XXL - 3XL

 
CHALECO DE SEGURIDAD CORE HIGH VIZ
120 g/m² • 100% poliéster. Cumple con la norma EN ISO 20471:2013 Categoría 2. Corte amplio 
para poder llevar el chaleco encima de la ropa. Bordes de poliéster gris. Banda de seguridad 
de 50 mm cosida. Cierre de Velcro®. Esta prenda debe llevarse cerrada y es necesario 
mantenerla limpia para mantener su eficacia.

�   R200J › P.593-730    
CHALECO CORE CON MAYOR VISIBILIDAD
120 g/m² • 100% poliéster. Corte amplio para poder llevar el chaleco encima de la ropa. 
Bordes de poliéster gris. Banda de seguridad de 50 mm cosida. Cierre de Velcro®.

 �  R200JEV › P.730   

CHALECO DE SEGURIDAD CON CREMALLERA
190 g/m² • Chaleco de seguridad con bandas reflectantes de 50 mm en cuerpo y hombros. Bolsillos 
laterales de diferentes profundidades con cierre de tira ajustable. Borde con cordón del mismo color. 
Bolsillo en el pecho con acceso para la identificación. Cierre con cremallera en la parte delantera.
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RESULT SAFE-GUARD - CHALECOS

S/M - L/XL - XXL/3XL

S/M - L/XL - XXL - 3XL

S/M - L/XL - XXL/3XL

CHALECO DE SEGURIDAD 
CON CREMALLERA
120 g/m² • 100% poliéster. Certificado 
EN ISO 20471:2013 Categoría 2. Cierre 
con cremallera. Bolsillo en el pecho para 
placa de identificación (95 x 60 mm). Dos 
bandas de seguridad verticales en los 
hombros y dos bandas horizontales en 
el cuerpo. Corte amplio para poder llevar 
el chaleco encima de la ropa. Bordes de 
poliéster gris. Banda de seguridad de 
50 mm cosida . Esta prenda debe llevarse 
cerrada y es necesario mantenerla limpia 
para mantener su efectividad.

CHALECO DE SEGURIDAD HIGH VIZ
150 g/m² • 100% poliéster. EN ISO 20471:2013 Categoría 2. Cierre de Velcro®. Bandas de 
seguridad de 50 mm cosidas en material reflectante 3M™ Scotchlite ™. Corte generoso que 
permite llevar el chaleco encima de otras prendas.

CHALECO DE SEGURIDAD 
HIGH VIZ MOTORWAY
120 g/m² • 100% poliéster. Certificado EN ISO 
20471 Categoría 2. Dos bandas de seguridad 
verticales en los hombros y dos bandas 
horizontales en el cuerpo. Corte amplio para 
poder llevar el chaleco encima de la ropa. 
Bordes de poliéster gris. Banda de seguridad 
de 50 mm cosida. Cierre de Velcro®. Esta 
prenda debe llevarse cerrada y es necesario 
mantenerla limpia para mantener su eficacia.
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RESULT SAFE-GUARD - CHALECOS

4/6 ANS - 10/12 ANS 4/6 ANS - 7/9 ANS - 10/12 ANS 4/6 ANS - 7/9 ANS - 10/12 ANS

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

 
CHALECO DE SEGURIDAD
120 g/m² • 100% poliéster. Cumple con la norma EN1150:1999 / 
89/686/EEC. Corte amplio para poder llevar el chaleco encima 
de la ropa. Bordes de poliéster gris. Banda de seguridad de 
50 mm cosida . Cierre de Velcro®. Esta prenda debe llevarse 
cerrada y es necesario mantenerla limpia para mantener 
efectividad.

 �  R200X › P.591    
CHALECO CON BORDES Y 
TIRAS REFLECTANTES
120 g/m² • 100% poliéster con cierre de Velcro®. Dos tiras 
reflectantes de 2,5 cm de ancho alrededor del cuerpo. 
Norma EN1150:1999: solo Hi Vis Orange y Hi Vis Yellow.

 �  YHVW102 › P.583    
CHALECO ALTA VISIBILIDAD
120 g/m² • 100% poliéster con cierre de Velcro®. Dos tiras 
reflectantes de 5cm de ancho alrededor del cuerpo y una en 
cada hombro. Cumple con la norma EN1150:1999.

 �  YHVW100 › P.583   

CHALECO DE SEGURIDAD REVERSIBLE
220 g/m² • Exterior: 100% poliéster de sarga con stretch mecánico / membrana de TPU. Forro 
interior: 100% poliéster. Relleno: 100% poliéster. Cuello alto y bolsillos con cremallera. Una 
cara de alta visibilidad: tiras con estampado reflectante en el cuerpo. La otra cara de color 
liso con acabados de color azul marino. Bies de acabado flexibles en la sisa y la cintura. Fácil 
de almacenar y compacta. Sin etiqueta de marca para facilitar la personalización. EN ISO 
20471:2013+A1 Cat. 2/RIS-3279-TOM (Solo Orange).
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CAMISETA, POLO, SUDADERA ALTA VISIBILIDAD - POLIÉSTER RECICLADO

 S/M - L/XL - XXL/3XL

S - M - L - XL - XXL - 3XL

S/M - L/XL - XXL/3XL

POLO DE SEGURIDAD - MATERIAL RECICLADO
155 g/m² • 100% poliéster. 100% poliéster reciclado. Hilo duradero y de calidad superior. 
Fabricado a partir de botellas de plástico de PET. Polo de seguridad transpirable y cómodo de 
punto de tejido reciclado con tecnología stretch. Pespuntes en hombros y bajo de las mangas. 
Acabados de estampados elásticos reflectantes. Cuello y panel inferior contrastado en color 
oscuro. Tapeta con 3 botones y botones de repuesto. Cuello de canalé stretch. Norma de alta 
visibilidad: EN ISO 20471: 2013+A1: 2016 Clase 2 (RIS-3279-TOM Clase 2, modelo solo en Orange).

CAMISETA DE SERGURIDAD - MATERIAL RECICLADO
155 g/m² • 100% poliéster. 100% poliéster reciclado. Hilo duradero y de calidad. Fabricado 
a partir de botellas de plástico de PET. Camiseta de seguridad, transpirable y cómoda. 
Tecnología High Tech Stretch. Pespuntes en hombros y bajo de las mangas. Acabados de 
estampados elásticos reflectantes. Cuello y panel inferior contrastado en color oscuro. 
Cuello de canalé stretch. Norma de alta visibilidad: EN ISO 20471: 2013+A1: 2016 Clase 2 (RIS-
3279-TOM Clase 2, modelo solo en Orange).

SUDADERA CAPUCHA DE SEGURIDAD - MATERIAL RECICLADO
280 g/m² • 100% poliéster. 100% poliéster reciclado REPREVE ®. Fabricado a partir de 
botellas de plástico y residuos industriales.  Sudadera de seguridad cálida, transpirable y 
cortavientos. Cierre con cremallera YKK en la parte delantera con tirador. Puños y cintura 
en canalé extensible. Acabados de estampados elásticos reflectantes. Bolsillos laterales y 
pecho derecho con cremallera. Capucha con cordón de ajuste. Felpa perchada en el interior. 
Tira para colgar. Norma de alta visibilidad: EN ISO 20471: 2013+A1: 2016 Clase 2 (RIS-3279-TOM 
Clase 2, modelo solo en Orange).
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RESULT SAFE-GUARD - SOFTSHELL

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

S - M - L - XL - XXL - 3XL

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

L/XL

CHAQUETA SOFTSHELL HIGH VIZ
310 g/m² • Tejido laminado de 3 capas. Capa exterior: 93% poliéster /7% elastán. Capa 
intermedia: membrana impermeable 5000 mm y transpirable 3000 gr/m2/24 de poliuretano 
termoplástico. Capa interior: microfibra polar para una mejor capacidad térmica. Forro parte 
superior de la espalda 100% tafetán de poliéster. Dos bolsillos laterales con cremallera. 1 
bolsillo con cremallera en el pecho. 2 grandes bolsillos interiores y 1 bolsillo interior para el 
móvil.  Espalda más larga. Solapa antitempestad interior. Bandas de seguridad de 50 mm 
cosidas integrando los materiales reflectantes scotchlite de 3M.EN ISO 20471:2013 Categoría 2.

PANTALÓN HIGH VIZ
100% poliéster revestido con PU. Bajo del pantalón con abertura. Cintura elástica con cordón 
de ajuste. Dos bolsillos laterales. 1 bolsillo para llaves en la parte trasera. Bandas reflectantes 
en las piernas. Costuras termoselladas. EN ISO 20471:2013 Categoría 1.

CHAQUETA SOFTSHELL
280 g/m² • Softshell de 3 capas: capa exterior: 100% poliéster. Capa intermedia: membrana 
de TPU impermeable 8000 mm, transpirable 600g y cortavientos. Capa interior: 100% poliéster 
micropolar. Tiras reflectantes en el cuerpo, los hombros y las mangas. Bies suaves en puños. 
Bolsillos con cremallera. Cuello alto. EN ISO 20471:2013+A1:2016 Categoría 2. RIS-3279-TOM 
(unicamente en Orange).

CHALECO SOFTSHELL HIGH VIZ
280 g/m² • Softshell de 3 capas: capa exterior: 100% poliéster. Capa intermedia: membrana 
de TPU impermeable 8000 mm, transpirable 600g y cortavientos. Capa interior: 100% poliéster 
micropolar. Tiras reflectantes en el cuerpo. Bolsillos con cremallera. Cuello alto. EN ISO 
20471:2013+A1:2016 Categoría 2; RIS-3279-TOM (únicamente en Orange).
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R325M 

FLUORESCENT 
ORANGE / 

GREY  
FLUORESCENT 

YELLOW / 
GREY

 �     

��
�����

3

2

2

R500X 

FLUORESCENT 
ORANGE

FLUORESCENT 
YELLOW

 �     

1 € 68,88

10 € 59,90

1 € 87,28

10 € 75,90
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RESULT SAFE-GUARD - CHAQUETAS

S - M - L - XL - XXL - 3XL

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

CHAQUETA DE SEGURIDAD DE 
TACTO SUAVE
Exterior: 100% poliéster 75D con stretch mecánico / 
membrana de TPU. Relleno: 100 % poliéster suave. Forro: 
100% poliéster. Cuello alto y espalda más larga. Cierre con 
cremallera YKK©. Forro interior y acabados de color gris. 
Canesú de color oscuro en el bajo de la prenda para ocultar 
los restos de suciedad. Tiras con estampado reflectante 
en los hombros, el cuerpo y las mangas. Bies de acabado 
flexibles en puños y bajo de la prenda. Cinta para colgar. 
Bolsillo interior. Fácil de almacenar y compacta. Sin 
etiqueta de marca para facilitar la personalización. Yellow: 
EN ISO 20471:2013 +A1-2016 Cat. 2 XS-M 7 Cat. 3 L-4 XL. 
Orange: EN ISO 20471:2013+A1-2016 & RIS-3279-TOM Cat. 2 
XS-M & Cat. 3 L-4 XL.

CHAQUETA DE SEGURIDAD RIPSTOP 
ACOLCHADA - MATERIAL RECICLADO
200 g/m² • 100% poliéster. 100% poliéster reciclado. 
Exterior de TPU antidesgarro reciclado. Resistencia a 
la abrasión gracias a la incorporación de REPREVE®. 
Relleno de poliéster reciclado 200 g/m² REPREVE®. Fibras 
recicladas, fabricadas a partir de botellas de plástico. Cierre 
con cremallera YKK con tirador y protector barbilla. Cintura, 
puños y capucha con bies de cordón elástico. Panel más 
largo en la espalda. Tiras reflectantes impresas en cuerpo, 
hombros y mangas. Bolsillos laterales con cremallera. 
Capucha con relleno. Bolsillo interior. Tira para colgar. 
Norma de alta visibilidad: EN ISO 20471: 2013+A1: 2016 
Clase 2 (RIS-3279-TOM Clase 2, modelo solo en Orange).
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R23 

BLACK  NAVY
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3 3 

R18  �     

FLUORESCENT 
ORANGE  FLUORESCENT 

YELLOW

R218X  �     

FLUORESCENT 
YELLOW

1 € 52,32

10 € 45,50

1 € 64,28

10 € 55,90 1 € 48,18

10 € 41,90
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RESULT SAFE-GUARD - PARKAS

S - M - L - XL - XXL - 3XL

S - M - L - XL - XXL S - M - L - XL - XXL - 3XL

PARKA «MANAGEMENT»
190T poliéster StormDri con revestimiento de PVC. Aislamiento de 140 g/m². Forro de poliéster 
190T acolchado en rombos. Impermeable 1600 mm y costuras termoselladas. Capucha en el 
cuello. Forro acolchado. Solapa de protección con cierre de botones a presión. Bandas de 
seguridad de 50 mm cosidas. 2 bolsillos delanteros con cierre a presión, 1 bolsillo exterior para 
el móvil y 1 bolsillo interior. Abertura en la espalda para la personalización.

PARKA DE SEGURIDAD HIGH VIZ
Exterior: 100% poliéster Oxford con revestimiento de PU. Relleno 100% poliéster. Forro 190T acolchado 
diseño diamonte de 100% poliéster. EN ISO 20471:2013 Cat. 3. GO/RT 3279 Emitida 8:2013 Cat. 3 
(únicamente en Orange). 1. Forro acolchado sin tintes azo. Cierre con cremallera con solapa de botones a 
presión. 2 bolsillos con cierre con botones a presión. Bolsillo interior. Bolsillo para teléfono móvil. Ojales 
de ventilación en las axilas. Capucha extraíble. Abertura en la espalda para el marcado. Tiras reflectantes 
3M™ Scotchlite™ en el pecho, la espalda y las mangas. Costuras selladas. Impermeable.

PARKA HIGH VIZ MOTORWAY
Exterior: poliéster Oxford 300D con revestimiento de PU. Aislamiento: relleno acolchado 
poliéster Polar-Therm. Forro: 100% poliéster 190T acolchado en rombos. EN ISO 20471:2013 Cat. 
3. GO/RT 3279 Emitida: 8:2013 Cat. 3 (únicamente Orange). Costuras selladas impermeables. 
Excelente protección térmica. Capucha oculta plegable con cordón de ajuste. Cierre con 
cremallera bidireccional altamente resistente en toda el largo con solapa de protección. 2 
bolsillos laterales grandes con solapa de protección. 1 bolsillo interior. Banda de seguridad de 
50 mm cosida.
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P.689 > PA4030
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P.655 > PA4023

ÍNDICE
DEPORTE &
EQUIPAMIENTO

P.600

P.614

P.623

P.636

P.642

P.676

P.698

CAMISETAS & POLOS

PANTALONES & 
SHORTS

CHÁNDAL & 
SUDADERAS

EXTERIORES – CHAQUETAS, 
CORTAVIENTOS & PARKAS

DEPORTE DE EQUIPO

DEPORTE INDIVIDUAL

ACCESORIOS

COLECCIÓN WAVE
COLECCIÓN LINE
UNIFORME PORTERO & EQUIPO
RUGBY
BALONCESTO
BOLSAS Y EQUIPO DE ENTRENAMIENTO

FITNESS
CROSS TRAINING
TENIS & PADEL
CICLISMO
NATACIÓN

TOALLAS & ALBORNOCES
MANGUITOS DE COMPRESIÓN & 
MUÑEQUERAS
MEDIAS
BOLSAS, GORRAS & MÁS ACCESORIOS

P.642 >
P.648 >
P.654 >
P.656 >
P.661 >
P.664 >

P.676 >
P.684 >
P.688 >
P.692 >
P.693 >

P.698 >
P.701 >

P.702 >
P.704 >
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CORAIL

FINE GREY FLUORESCENT 
ORANGE

FLUORESCENT 
YELLOW

FUCHSIA

DARK GREY DARK KHAKIAQUA BLUE BLACK

ICE MINT

KELLY GREEN LIME OLIVE ORANGELIGHT TURQUOISE

RED SAND SKY BLUE SPORTY NAVY SPORTY ROYAL BLUE

TRUE YELLOW VIOLET WHITE WINE FLUORESCENT  PINK
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25 COLORES DINÁMICOS 
10 DISEÑOS HOMBRE/ MUJER 

COSTURAS PLANAS 
TEJIDO SECADO RÁPIDO 

MÁXIMA COMODIDAD 
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PA445 

AQUA BLUE  BLACK  CORAL  FLUORESCENT 
ORANGE  FLUORESCENT 

YELLOW  
FUCHSIA  ICE MINT  KELLY GREEN  LIME  ORANGE  

RED  SKY BLUE  SPORTY NAVY  SPORTY ROYAL 
BLUE  TRUE YELLOW  

WHITE  WINE

 �     PA439 

AQUA BLUE  BLACK  CORAL  DARK GREY  DARK KHAKI  
FINE GREY  FLUORESCENT  

PINK  FLUORESCENT 
ORANGE  FLUORESCENT 

YELLOW  FUCHSIA  
ICE MINT  KELLY GREEN  LIGHT 

TURQUOISE  LIME  OLIVE  
ORANGE  RED  SAND  SKY BLUE  SPORTY NAVY  

SPORTY ROYAL 
BLUE  TRUE YELLOW  VIOLET  WHITE  WINE

 �     PA438 

AQUA BLUE  BLACK  CORAL  DARK GREY  DARK KHAKI  FINE GREY  
FLUORESCENT 

ORANGE  FLUORESCENT 
YELLOW  FUCHSIA  ICE MINT  KELLY GREEN  LIGHT 

TURQUOISE  
LIME  OLIVE  ORANGE  RED  SAND  SKY BLUE  

SPORTY NAVY  SPORTY ROYAL 
BLUE  TRUE YELLOW  VIOLET  WHITE  WINE

 �     

24

25

1 White = € 6,06 - Colours = € 6,30 - Fluorescent = € 6,96

50 White = € 4,86 - Colours = € 5,04 - Fluorescent = € 5,58

1 White = € 6,14 - Colours = € 6,76 - Fluorescent = € 7,20

50 White = € 4,90 - Colours = € 5,42 - Fluorescent = € 5,76

1 White = € 6,66 - Colours = € 7,26 - Fluorescent  = € 7,84

50 White = € 5,34 - Colours = € 5,82 - Fluorescent  = € 6,26
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CAMISETAS TÉCNICAS 100% POLIÉSTER

CERTIFICADO A PETICIÓN

CUELLO REDONDO
140 g/m² • 100% poliéster. Tejido ligero de secado rápido. Cuello redondo con tira cubrecosturas. Manga raglán con pespunte superior.  Acabado con 
doble pespunte en cuello, bajo de mangas y de la prenda. Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX® N° CQ 1007/7, IFTH.

6/8 AÑOS - 8/10 AÑOS - 10/12 AÑOS - 12/14AÑOS XS - S - M - L - XL - XXLXS - S - M - L - XL - XXL - 3XL

602



�

PA4012  �     PA4013  �    

����
����

AQUA BLUE  BLACK  LIME  SPORTY NAVY  WHITE

1 € 8,16

50 € 6,54

1 € 7,10

50 € 5,68

DE
PO

RT
E &

EQ
UI

PA
MI

EN
TO

CAMISETAS TÉCNICAS 100% POLIÉSTER RECICALDO

CERTIFICADO A PETICIÓN CERTIFICADO A PETICIÓN

100% POLIÉSTER 
RECICLADO 

25 COLORES DINÁMICOS / 10 DISEÑOS HOMBRE/ MUJER 
COSTURAS PLANAS / TEJIDO SECADO RÁPIDO / MÁXIMA COMODIDAD 

CUELLO REDONDO
130 g/m² • 100 % poliéster reciclado. Tejido ligero y de secado rápido. Corte recto. Cuello redondo con tira cubrecosturas contrastada. Mangas 
raglán con pespuntes a tono. Acabados de doble pespunte en cuello, bajo de las mangas y prenda. Acabado tubular en dobladillo y bajo de las 
mangas. Etiqueta de marca extraíble para facilitar la personalización. Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° CQ1007/7, IFTH.

LÍNEA
TÉCNICA

CAMISETAS
100% POLIÉSTER 

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XLXS - S - M - L - XL - XXL
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PA443 

AQUA BLUE  BLACK  FLUORESCENT 
ORANGE  FLUORESCENT 

YELLOW  LIME  
RED  SPORTY NAVY  SPORTY ROYAL 

BLUE  WHITE

 �     PA444 

AQUA BLUE  FLUORESCENT  
PINK  FLUORESCENT 

ORANGE  FLUORESCENT 
YELLOW  

LIME  SPORTY NAVY  SPORTY ROYAL 
BLUE

 �     

1 Colours = € 10,04 - Fluorescent = € 12,00

25 Colours = € 8,02 - Fluorescent = € 9,60

1 Colours = € 10,04 - Fluorescent = € 12,00

25 Colours = € 8,02 - Fluorescent = € 9,60
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CERTIFICADO A PETICIÓN

LÍNEA
TÉCNICA
CAMISETAS
100% POLIÉSTER 

MANGA LARGA
140 g/m² • 100% poliéster. Tejido ligero de secado rápido. Cuello redondo 
con tira cubrecosturas. Modelo mujer: PA444: Mangas raglán con pespunte 
superior.   Acabado con doble pespunte en cuello, bajo de las mangas y de la 
prenda. Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX® N° CQ 1007/7, IFTH

CAMISETAS TÉCNICAS 100% POLIÉSTER

XS - S - M - L - XL - XXL XS - S - M - L - XL
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PA476  �     

14

PA477  �     

AQUA BLUE  BLACK  FINE GREY  FLUORESCENT 
ORANGE  FLUORESCENT 

YELLOW  FUCHSIA  KELLY GREEN  LIME  
RED  SKY BLUE  SPORTY NAVY  SPORTY ROYAL 

BLUE  VIOLET  WHITE

1 Colours = € 8,20 - Fluorescent = € 8,74

50 Colours = € 6,56 - Fluorescent = € 6,98

1 Colours = € 7,60 - Fluorescent = € 8,16

50 Colours = € 6,08 - Fluorescent = € 6,54
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CERTIFICADO A PETICIÓN

25 COLORES DINÁMICOS / 10 DISEÑOS HOMBRE/ MUJER 
COSTURAS PLANAS / TEJIDO SECADO RÁPIDO / MÁXIMA COMODIDAD 

CUELLO DE PICO
140 g/m² • 100% poliéster. Tejido de secado rápido. Cuello de pico con 
tira cubrecosturas. Manga raglán con costura superior. Acabado de doble 
pespunte en el bajo de mangas y de la prenda. Certificado STANDARD 100 by 
OEKO-TEX® N° CQ 1007/7, IFTH.

CAMISETAS TÉCNICAS 100% POLIÉSTER

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL XS - S - M - L - XL - XXL
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PA441 

AQUA BLUE  BLACK  FLUORESCENT 
ORANGE  FLUORESCENT 

YELLOW  
LIME  ORANGE  RED  SPORTY NAVY  

SPORTY ROYAL 
BLUE  TRUE YELLOW  VIOLET  WHITE

 �     
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PA442 

AQUA BLUE  BLACK  FLUORESCENT  
PINK  FLUORESCENT 

ORANGE  FLUORESCENT 
YELLOW  

FUCHSIA  LIME  ORANGE  RED  SPORTY NAVY  
SPORTY ROYAL 

BLUE  TRUE YELLOW VIOLET  WHITE

 �     

14

1
White = € 6,14 - Colours = € 6,60 
Fluorescent = € 6,96

50
White = € 4,90 - Colours = € 5,28 
Fluorescent = € 5,58

1
White = € 5,84 - Colours = € 6,40 
Fluorescent = € 6,76

50
White = € 4,66 - Colours = € 5,12 
Fluorescent = € 5,42
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TIRANTES TÉCNICAS 100% POLIÉSTER

CERTIFICADO A PETICIÓN

TIRANTES
140 g/m² • 100% poliéster. Tejido ligero de secado rápido. Bies en cuello 
y sisas. Acabado con doble pespunte en cuello y sisas.  Modelo mujer: 
espalda natación. Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX® N° CQ 1007/7, 
IFTH.

25 COLORES DINÁMICOS / 10 DISEÑOS HOMBRE/ MUJER 
COSTURAS PLANAS / TEJIDO SECADO RÁPIDO / MÁXIMA COMODIDAD 

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL XS - S - M - L - XL
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PA475 

BLACK / FINE 
GREY  FLUORESCENT 

YELLOW / 
BLACK  LIME / DARK 

GREY  RED / BLACK  SPORTY NAVY / 
WHITE  WHITE / FINE 

GREY

 �     

PA466   �     

PA465   �     

PA478 

BLACK / FINE 
GREY  FLUORESCENT 

YELLOW / 
BLACK  LIME / DARK 

GREY  RED / BLACK  SPORTY NAVY / 
WHITE  WHITE / FINE 

GREY

 �     

BLACK / SILVER WHITE / SILVER

1 € 14,96

25 € 11,98

1 € 16,76

25 € 13,42

1 € 14,84

25 € 11,86

1 € 15,94

25 € 12,74
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CAMISETAS MULTIDEPORTE

CERTIFICADO A PETICIÓN

CAMISETA 
BIMATERIAL TOP 
COOL®
145 g/m² • 50% poliéster Top Cool® / 50% 
poliéster. Corte ceñido para el modelo de mujer. 
Tejido ligero, transpirable y de secado rápido. 
Tejido técnico de nido de abeja en la espalda 
para mayor comodidad y evacuación de la 
transpiración. Elementos de diseño reflectantes 
en las costuras delantera y trasera. Manga corta 
con ribete a contraste en la parte delantera 
y trasera. Cinta a contraste en el escote. 
ESTÁNDAR 100 certificado por OEKO-TEX®N ° 
CQ1007 / 7, IFTH.

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

XS - S - M - L - XL - XXL XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

CAMISETA DEPORTIVA SIN MANGAS BICOLOR
160 g/m² • 92 % poliéster / 8 % elastán. Canesú de malla calada 94 % poliéster / 6 % elastán 
180 g/m². Tejido de secado rápido. Material ligero diseñado para actividades multideportivas.  
Piezas laterales de malla calada en la prenda y hombros para mayor libertad de movimiento.

CAMISETA DEPORTIVA BICOLOR
160 g/m² • 92 % poliéster / 8 % elastán. Canesú de malla calada 94 % poliéster / 6 % elastán 
180 g/m². Material ligero diseñado para actividades multideportivas.  Piezas laterales de malla 
calada en la prenda y hombros para mayor libertad de movimiento.
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PA406 

DARK GREY 
HEATHER / 
TROPICAL 

BLUE  
NAVY 

HEATHER / 
FLUORESCENT 

YELLOW  
WHITE / FINE 

GREY

 �     PA467 

 
FINE GREY / 

BLACK  
LIGHT 

TURQUOISE / 
DARK GREY  

LIME / DARK 
GREY  

ORANGE / FINE 
GREY  

RED / BLACK  SPORTY NAVY / 
WHITE  WHITE / FINE 

GREY  WHITE / RED

�     PA486  �     

AQUA BLUE  BLACK  ORANGE  
RED  SPORTY NAVY WHITE

GO
OD

 D
EA
L

GO
OD

 D
EA
L

BLACK / AQUA 
BLUE

1
White = € 4,68 
Colours = € 5,02

50
White = € 4,68 
Colours = € 5,02

1  € 4,78

50  € 4,78

1 White = € 13,56 - Heather = € 15,30

25 White = € 10,86 - Heather = € 12,24

1 Colours = € 14,64

50 Colours = € 11,70
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CAMISETAS MULTIDEPORTE

CERTIFICADO A PETICIÓN

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XLXS - S - M - L - XL - XXL - 3XL

CAMISETA PERFORMANCE
150 g/m² • 100 % poliéster interlock. Mangas raglán. Tira 
tapacosturas en cuello. Cinta contrastada en el cuello y 
en el bajo de mangas. Acabados con pespuntes a tono en 
las sisas.

CAMISETA DEPORTIVA 
BICOLOR
140 g/m² • 100% poliéster. Tejido ligero. Mangas raglan 
contrastadas y pespunte especial en puños. Acabado con 
doble pespunte en el cuello, bajo de mangas y de la prenda. 
Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° CQ1007/7, IFTH.

CAMISETA DEPORTIVA 1/4 
CREMALLERA MANGA CORTA
145 g/m² • 100% poliéster piqué interlock. Mangas cortas 
raglán. Cuello con cremallera. Pespunte especial en sisas. 
Acabado con doble pespunte en el bajo de mangas y de 
la prenda.

608



�

PA4021  �     

PA4011  �     

PA446 

BLACK  DARK GREY 
HEATHER  FRENCH NAVY 

HEATHER  
SPORTY 

ROYAL BLUE 
HEATHER  WHITE

 �     

����
����

PA4010 

GREY HEATHER 
/ BLACK 
HEATHER  

GREY HEATHER 
/ SPORTY NAVY 

HEATHER  
GREY HEATHER 
/ SPORTY RED 

HEATHER  
GREY HEATHER 

/ SPORTY 
ROYAL BLUE 

HEATHER  
GREY HEATHER 

/ WINE 
HEATHER

 �     

10

��
�����

BLACK  CORAL  DARK GREY 
HEATHER  DARK KHAKI 

HEATHER  FRENCH NAVY 
HEATHER  

GREY HEATHER LIGHT 
TURQUOISE  

SPORTY 
ROYAL BLUE 

HEATHER  WHITE  WINE HEATHER

1 € 9,46

50 € 7,58

1 € 8,30

50 € 6,64

1 € 9,66

50 € 7,74

1 € 11,50

50 € 9,20 DE
PO

RT
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CAMISETAS MULTIDEPORTE

CERTIFICADO A PETICIÓN

CAMISETA TRIBLEND SPORTS
130 g/m² • 50% poliéster/ 25% algodón/ 25% viscosa. Tejido de jersey. Tratamiento antibolitas. Cuello redondo. Corte recto. Tira cubrecosturas de hombro 
a cuello y de hombro a espalda, a tono. Acabado de doble pespunte en el bajo de mangas y de la prenda. Acabado tubular en el dobladillo y el bajo de las 
mangas. Sin etiqueta de marca extraíble para facilitar la personalización.

TRIBLEND PERFORMANCE 

XS - S - M - L - XL - XXL

S - M - L - XL - XXLXS - S - M - L - XL - XXL - 3XL

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL

VENDIDO SIN MARCA

CAMISETA TIRANTES TRIBLEND
130 g/m² • 50% poliéster / 25% algodón / 25% viscosa. Corta 
cerca del cuerpo. Escote redondo. Espalda escotada. Acabado 

de doble aguja en sisa y bajo. Etiqueta de marca desprendible. 
(Ejemplo de marcado, vendido en blanco).

CAMISETA BICOLOR TRIBLEND DE 
DEPORTE MANGA CORTA
130 g/m² • 50 % algodón / 38 % poliéster / 12 % viscosa. 
Cuello redondo. Tira tapacosturas contrastadas en cuello 
y mangas . Acabado con doble pespunte en el bajo de 
mangas y prenda.
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PA457  PA493  

PA488  �     

10

PA480  �     PA481  �     

BLACK  FUCHSIA  LIGHT 
TURQUOISE  LIME  SKY BLUE  SPORTY GREY  SPORTY NAVY  SPORTY RED  SPORTY ROYAL 

BLUE  WHITE BLACK  SPORTY NAVY SPORTY RED SPORTY ROYAL 
BLUE  WHITE

BLACK / WHITE 
/ STORM 

GREY  
ORANGE / 

BLACK / STORM 
GREY  

SPORTY NAVY / 
WHITE / STORM 

GREY  
SPORTY RED / 

BLACK / STORM 
GREY  

SPORTY ROYAL 
BLUE / WHITE / 
STORM GREY  

WHITE / BLACK 
/ STORM 

GREY

BLACK / WHITE SPORTY NAVY / 
WHITE  SPORTY RED / 

WHITE  SPORTY ROYAL 
BLUE / WHITE  WHITE / BLACK

1 € 12,20

25 € 9,76

1 € 12,66

25 € 10,14

1 € 12,66

25 € 10,14

1 € 15,54

25 € 12,42

1 € 14,76

30 € 11,82
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POLOS - TEJIDO INTERLOCK 100% POLIÉSTER

POLOS MANGA CORTA
155 g/m² • 100% poliéster interlock. Tejido de secado rápido. Canalé en cuello. Tapeta con 3 botones. Tira 
cubrecostura contrastada en cuello y aberturas laterales en bajo. Vivo contrastado en hombros. Acabado con doble 
pespunte en el bajo de las mangas y de la prenda. Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° CQ1007/7, IFTH.

100% POLIÉSTER INTERLOCK SECADO RÁPIDO 

CERTIFICADO A PETICIÓN
CERTIFICADO A PETICIÓN

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

4/6 AÑOS - 6/8 AÑOS - 8/10 AÑOS - 10/12 AÑOS - 12/14 AÑOSXS - S - M - L - XL - XXL - 3XL XS - S - M - L - XL - XXL

POLO DEPORTIVO MANGA CORTA
140 g/m² • 100% poliéster. Piezas a contraste. Cuello de canalé 1x1 con 2 botones en tapeta. 
Pespunte a tono. Acabado con doble pespunte en el bajo de las mangas y de la prenda.

POLO DE MANGA CORTA
155 g/m² • 100 % poliéster. Punto interlock. Canesú en el pecho contrastado. Cuello de canalé 
con tira tapacosturas. Plaqueta con 3 botones a tono. Aberturas laterales. Acabado con doble 
pespunte en el bajo de mangas y prenda.

 PA458 › P.646   PA494 › P.652  
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�

PA482 

AQUA BLUE  BLACK  FINE GREY  GREY MELANGE ICE MINT  LIME  
NAVY  ORANGE  RED  TRUE YELLOW  WHITE

 �     

11

PA483 

AQUA BLUE BLACK  FINE GREY   GREY
MELANGE  ICE MINT  LIME  NAVY  

ORANGE  RED  TRUE
YELLOW  WHITE

 �     

12

PA484 

AQUA BLUE  LIME  NAVY  RED  WHITE

 �     

GO
OD

 D
EA
L

FUCHSIA

GO
OD

 D
EA
L

ORANGE

1 € 4,58

25 € 4,58

1 4,26

25 € 4,26

1 € 16,34

25 € 13,06

1 € 14,24

25 € 11,38

1 White = € 12,84 - Colours = € 13,36

25 White = € 10,26 - Colours = € 10,70
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POLOS - TEJIDO INTERLOCK COOLPLUS®

POLOS 
TRANSPIRABLES & 

SECADO RÁPIDO 

POLOS INTERLOCK COOL PLUS®
145 g/m² • 100% Poliéster. 50% poliéster Cool Plus® / 50% poliéster. Tejido transpirable y de secado rápido. Acabado con doble pespunte en el bajo de las 
mangas y prenda. Modelo hombre/niños: Tapeta de 3 botones. Modelo mujer: Tapeta sin botones. Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° CQ1007/7, IFTH.

CERTIFICADO A PETICIÓN

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XLXS - S - M - L - XL - XXL 6/8 AÑOS - 8/10 AÑOS - 10/12 AÑOS - 12/14 AÑOS
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PA495 

BLACK  SPORTY NAVY  WHITE

  �     

PA490  �     

PA489  �     

BLACK  BLACK / RED  BLACK / 
SPORTY GREY  BLACK / 

YELLOW  GREY HEATHER LIME / SPORTY 
NAVY  RED / BLACK  SKY BLUE / 

SPORTY NAVY  SPORTY GREY / 
BLACK  SPORTY NAVY  SPORTY NAVY 

/ RED  SPORTY NAVY / 
WHITE  

SPORTY ROYAL 
BLUE / SPORTY 

GREY  
SPORTY ROYAL 
BLUE / WHITE 

/ RED  WHITE  
WHITE / RED / 
SPORTY ROYAL 

BLUE  WHITE / 
SPORTY GREY  WHITE / 

SPORTY NAVY  WINE / SPORTY 
GREY

�

1 € 19,00

30 € 15,20

1 € 17,56

25 € 14,06

1 € 17,56

25 € 14,06
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POLOS 100% POLIÉSTER COOLPLUS®

POLOS PIQUÉ 
COOL PLUS®
180 g/m² • 100% poliéster. 
Tejido piqué Cool Plus®. Corte 
entallado para hombre y mujer. 
Look moderno. Cuello y bajo de 
mangas en canalé contrastado. 
Aberturas laterales en bajo. Tapeta 
con botones contrastados. Modelo 
hombre: tapeta con 3 botones. 
Modelo mujer: tapeta con 4 botones. 
PA489: Certified STANDARD 100 by 
OEKO-TEX®N° CQ1007/7, IFTH. PA490: 
Certified STANDARD 100 by OEKO-
TEX®N° CQ1007/8, IFTH.

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

POLO COOL PLUS® MANGA LARGA
180 g/m² • 100 % poliéster. Punto piqué Cool Plus®. Cuello y puños de canalé. Plaqueta con 
3 botones a tono. Tira cubrecosturas, aberturas laterales y acabado de doble pespunte en el 
bajo de la prenda. Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° CQ1007/7, IFTH.

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL

XS - S - M - L - XL - XXL

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL
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PA485 

LAGOON / 
BLACK  

NAVY / SILVER

 
RED / BLACK

 
SILVER / BLACK

 
WHITE / SILVER

   �     

S288X 

BLACK  BOTTLE  FLO ORANGE  FLO YELLOW  GREY  LIME  NAVY  OCEAN BLUE  PURPLE  
RED  ROYAL BLUE  WHITE

    �     

��
����� 12

PA496 

BURGUNDY 
HEATHER  CORAL 

HEATHER  FINE GREY 
HEATHER  STEEL BLUE 

HEATHER

 �     

GO
OD

 D
EA
L

BLACK / LIME BLACK / LIME

DARK GREY / 
BLACK

�

1 € 7,50

25 € 7,50

1 Colours = € 22,00

25 Colours = € 17,60

1 Colours XS > XXL € 10,46 - 3XL =€ 11,38 - Fluo colours = XS > XXL € 11,16 - 3XL =€ 12,08

50
3XL = 25     
Colours XS > XXL € 9,10 - 3XL =€ 9,90 - Fluo colours = XS > XXL € 9,70 - 3XL =€ 10,50

1 S > XL = € 18,14 - XXL > 4XL = € 21,16

50 S > XL = € 14,50 - XXL > 4XL = € 16,94
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POLOS POLIÉSTER

CERTIFICADO A PETICIÓN

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

S M > 4XL 

POLO PIQUE DEPORTIVO MANGA CORTA
180 g/m² • 95% poliéster 5% elastán®. Tejido transpirable. Tejido de punto piqué. Cuello de 
canalé. Tapeta con 3 botones y ribete contrastado. Tira tapacosturas contrastada en el cuello. 
Aberturas laterales. Acabado con doble pespunte en el bajo de mangas y de la prenda. 
Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° CQ1007/7, IFTH.

POLO DE RENDIMIENTO «AIRCOOL»
135 g/m² • 100% poliéster punto birdseye. Polo transpirable de secado rápido. Canalé en el 
cuello. Tapeta de tres botones. Detalle en la espalda y mangas cosidas en la parte superior. 
Stretch de alta tecnología con una excelente memoria de forma. Corte suelto para una mayor 
comodidad.

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL

POLO JASPEADO DE MANGA CORTA
145 g/m² • 100 % poliéster. Tejido ligero. Cuello de canalé. Plaqueta con 3 botones. Tira tapacosturas en 
cuello y aberturas laterales contrastadas. Acabado con doble pespunte en el bajo de mangas y prenda.
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PA152  �    PA151  �    PA153  �     
BLACK  DARK GREY  LIGHT ROYAL 

BLUE  NAVY  
OXFORD GREY RED  WHITE

�

1 € 11,54

25 € 9,22

1 € 13,34

25 € 10,66

1 € 10,60

25 € 8,48
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SHORTS JERSEY

VERSIÓN PANTALONES PA186 PA187 P. 622

SHORTS JERSEY
185 g/m² • Colores lisos: 100% algodón. Colores jaspeados: 90% algodón/ 10% viscosa. Tejido preencogido ringspun 2 bolsillos laterales y 1 bolsillo 
parche detrás. Cintura elástica. Acabado con doble pespunte en el bajo de la prenda.

XS - S - M - L - XL - XXL S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL4/6 AÑOS - 6/8 AÑOS - 8/10 AÑOS - 10/12 AÑOS - 12/14 AÑOS
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�

PA154 

BLACK  NAVY  RED  WHITE

  �     

PA167 

BLACK  FINE GREY  NAVY  WHITE

 �

PA157 

BLACK

  �     

TL80 

BLACK  NAVY  RED

 �     

1 € 20,56

25 € 16,46

1 € 20,74

25 € 16,58

1 € 16,50

25 € 13,20

1 € 20,56

36 € 17,88
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SHORTS MULTIDEPORTE

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL

S - M - L - XL - XXL - 3XL

S - M - L - XL - XXL

SHORTS DEPORTIVO
100 g/m² • 100% poliéster. Tejido de secado rápido. Slip interior incorporado de malla. Cintura elástica 
con cordón de ajuste. Piezas laterales a tono. 2 bolsillos laterales. Peso medio en talla L : 176 g.

 
SHORTS PERFORMANCE
120 g/m² • 94 % poliéster / 6 % elastán. Material muy ligero y cómodo. Dos bolsillos 
profundos en la parte delantera. Cintura elástica con cordón de ajuste.

 �  PA1025 › P.688  

SHORTS DEPORTIVO
90 g/m² • 100% poliéster. Tejido ligero de secado rápido. Cintura con elástico y cordón. Piezas 
laterales con pespunte en contraste. Slip interior incorporado de malla. 1 bolsillo pequeño 
interior. Peso medio en talla L : 100 g.

SHORT MULTIDEPORTE
115 g/m² • 100% microfibra de poliéster. Cintura elástica con cordón de ajuste. Bolsillos 
laterales. Bolsillos traseros con cierre de Velcro® y ojal de ventilación. Forro de malla. Acabados 
de doble costura. Se puede llevar como bañador.
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�

PA1021 

BLACK / GREY 
HEATHER  GREY HEATHER 

/ FLUO PINK  NAVY / WHITE

 �     PA1024 

BLACK  SPORTY NAVY  SPORTY RED  SPORTY ROYAL 
BLUE  WHITE

 �     

PA138 

BLACK  DARK ROYAL 
BLUE  SPORTY NAVY  SPORTY RED  WHITE

 �     

   

PA136 

BLACK  DARK GREEN  DARK ROYAL 
BLUE  SPORTY NAVY  SPORTY RED  SPORTY ROYAL 

BLUE  WHITE

  

1 € 10,06

50 € 8,06
1 € 6,90

50 € 5,52

1 € 22,30

25 € 17,84

1 € 13,06

50 € 10,46

DE
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E &
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SHORTS MULTIDEPORTE

XS - S - M - L - XL - XXL XS - S - M - L - XL

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

 PA137 › P.657  

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

SHORTS DE DEPORTE
210 g/m² • 100 % algodón. (Grey Heather: 65% poliéster / 35% algodón). Punto jersey. Color 
contrastado en bies y cordón de ajuste. Cintura elástica.

SHORT DEPORTIVO
140 g/m² • 100 % poliéster. Tejido ligero. Cintura elástica con cordón de ajuste. Acabado con 
puntos de recubrimiento en los cortes. Acabado de doble pespunte en el bajo de la prenda.

SHORTS DE RUGBY ELITE
220 g/m² • 100% sarga de poliéster. Cintura elástica con cordón y tira interior de silicona 
antideslizante. Canesu stretch en interior pierna y lados para un mayor confort. Costuras 
reforzadas doble pespunte.

SHORTS DE RUGBY
220 g/m² • 100% sarga de poliéster. Cintura elástica con cordón de ajuste. Costuras 
reforzadas.
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�

PA162 

BLACK / WHITE  SPORTY NAVY / 
WHITE  SPORTY RED / 

WHITE  SPORTY ROYAL 
BLUE / WHITE

  PA101 

BLACK  DARK GREY  DARK ROYAL 
BLUE  GREEN  SKY BLUE  

SPORTY NAVY  SPORTY RED  SPORTY ROYAL 
BLUE  SPORTY 

YELLOW  WHITE

 �     

10

PA103 

BLACK  DARK GREY  DARK ROYAL 
BLUE  GREEN  SKY BLUE  

SPORTY NAVY  SPORTY RED  SPORTY ROYAL 
BLUE  SPORTY 

YELLOW  WHITE

  �     

10

PA159  �     

PA161  �

BLACK

 
DARK KELLY 

GREEN  
SPORTY NAVY

 
SPORTY RED

 
SPORTY ROYAL 

BLUE  
WHITE

GO
OD

 D
EA
L

DARK KELLY 
GREEN / 
WHITE

GO
OD

 D
EA
L

ORANGE

SPORTY 
YELLOW

PA159      PA161  

1 € 7,36

25 € 7,36

1 € 4,44

25 € 4,44

1 € 4,06

25 € 4,06

1 € 12,36

25 € 9,90

1 € 20,46

25 € 16,38

1 € 8,14

25 € 6,50

1 € 6,46

25 € 5,18

1 € 11,86

25 € 9,50

DE
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SHORTS MULTIDEPORTE

4/6 AÑOS - 6/8 AÑOS - 8/10 AÑOS - 10/12 AÑOS - 12/14 AÑOS

 PA449 › P.662  

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XLXS - S - M - L - XL - XXL - 3XL 6/8 AÑOS - 8/10 AÑOS - 10/12 AÑOS - 12/14 AÑOS

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

CERTIFICADO A PETICIÓN REVERSIBBLE

SHORTS BALONCESTO
150 g/m² • 100% poliéster. Cintura elástica con cordón. Vivo contrastado en parte frontal y trasera. Acabados con doble pespunte.

SHORTS BALONCESTO REVERSIBLE
150 g/m² • 100% poliéster. Reversible y unisex. 2 capas 
cosidas : 150 g/m2 cada una. Cintura elástica con cordón. 
Peso medio en talla L : 270 g.

SHORTS EQUIPACIONES
140 g/m² • 100% poliéster. Tejido ligero. Cintura elástica con 
cordón. Costuras con pespunte en paneles. Acabado con 
doble pespunte en bajo de la prenda.

SHORTS EQUIPACIONES
140 g/m² • 100% poliéster. Tejido ligero. Cintura elástica con 
cordón. Costuras contrastadas. Acabado con doble pespunte 
en bajo de la prenda. Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX® 
N° CQ 1007/7, IFTH.

  �  PA160 › P.661  
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PA133  �     PA134  �     

����
����

BLACK BLACK

S174M 

BLACK

 �     

1 € 14,30

25 € 11,44

1 € 12,56

25 € 10,06

1 € 24,16

20 € 21,00
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SHORT RUNNING

SHORTS RUNNING
70 g/m² • 100% micro poliéster 50D. Tejido ligero de secado rápido. Cintura elástica con cordón. Aberturas 
laterales profundas. Mini bolsillo interior en parte delantera. Acabado bies en bajo de la prenda.  Modelo Hombre: 
Slip interior de rejilla.

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL XS - S - M - L - XL - XXL

S - M - L - XL

Peso medio en talla L : 98 g. Peso medio en talla M : 53 g.

SHORT SPRINT
250 g/m² • 92% poliéster / 8% elastán. Short de atletismo ligero con Z-Tech® Stretch. Tejido 
deportivo y suave, stretch en 4 direcciones. Extemadamente ligero, se seca rápido. Doble 
cintura elástica para una mayor comodidad. Logo Spiro en el centro de la parte trasera del 
short y logo Z-Tech® en tejido reflectante en el muslo izquierdo. Mantiene la piel fresca. Ideal 
para llevar algo encima, buen factor de calor cuando se lleva como segunda piel.

618



�

PA1004 

BLACK  SPORTY NAVY

 �     

PA1003 

BLACK

 �     

PA1002 

BLACK

 �     

1 € 51,04

20 € 40,82

1 € 51,04

20 € 40,82

1 € 18,90

40 € 15,12
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E &
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TO

PANTALONES & PANTALONES CORTOS OCIO

PANTALONES LIGEROS
155 g/m² • 95% poliéster/ 5% elastán con tratamiento hidrófugo y antiestático. Pantalón sumamente confortable gracias al material stretch (extensible 
en ambas direcciones). Cierre con cremallera contrastada y un botón gancho. Dos bolsillos frontales con cremallera contrastada y un bolsillo en la parte 
trasera con cremallera contrastada con ribete.  Cintura elástica en los laterales con trabillas. Canesú en rodillas de 100% poliéster jacquard.

S - M - L - XL - XXL - 3XL

S - M - L - XL - XXL - 3XL S - M - L - XL - XXL - 3XL

PANTALÓN PIRATA
110 g/m² • 100% poliester.  Microfibra piel de melocotón. Parte delantera: 2 bolsillos italianos 
+ 2 bolsillos con fuelle y solapa en el lado. Parte trasera: 2 bolsillos con cierre de tira ajustable. 
Cintura elástica con botón y cierre con cremallera. Bajo de las piernas ajustable con cordón y 
bloqueadores.Peso medio en talla L : 225 g.
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PA175  �     

PA149  �     

PA174  �     

PA150  �     

BLACK  DARK NAVY  SPORTY GREY  WHITE

BLACK  DARK NAVY  SPORTY GREY  WHITE

1 € 47,80

20 € 38,24

1 € 34,70

20 € 27,76

1 € 49,24

20 € 39,38

1 € 34,70

20 € 27,76
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PANTALONES Y BERMUDAS POLIESTER/ELASTÁN

PANTALONES
160 g/m² • 96% poliéster / 4% elastán. Tejido suave y repelente al agua para asegurar un confort óptimo. Corte 
entallado. Cintura con trabillas.  2 bolsillos laterales profundos y 2 bolsillos con solapa en parte trasera.

BERMUDAS
160 g/m² • 96% poliéster / 4% elastán. Tejido suave y repelente al agua para máxima comodidad. Corte entallado. Cintura con trabillas. 2 bolsillos 
laterals profundos y 2 bolsillos con solapa en parte trasera.

36 ES - 38 ES - 40 ES - 42 ES - 44 ES - 46 ES - 48 ES - 50 ES - 52 ES - 54 ES

36 ES - 38 ES - 40 ES - 42 ES - 44 ES 
46 ES - 48 ES - 50 ES - 52 ES - 54 ES

34 ES - 36 ES - 38 ES - 40 ES - 42 ES - 44 ES - 46 ES

34 ES - 36 ES - 38 ES - 40 ES 
42 ES - 44 ES - 46 ES
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K7025   �

BLACK  

NEW

CLAY  GREY HEATHER NAVY

K700  �

BLACK  NAVY  OXFORD GREY  WHITE

PA189  �  

BLACK  

NEW

DARK GREY  SPORTY NAVY

S276M  �     

BLACK

1 Grey Heather S > XXL = € 25,00 - 3XL > 4XL = € 29,06 - Colours S > XXL = € 30,30 - 3XL > 4XL = € 34,16

20 Grey Heather S > XXL = € 20,00 - 3XL > 4XL = € 23,26 - Colours S > XXL = € 24,24 - 3XL > 4XL = € 27,34

1 White = € 34,86 - Colours = € 38,60

20 White = € 27,90 - Colours = € 30,88

1 € 18,94

25 € 15,14

1 € 22,88

15 € 19,90
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PANTALONES JOGGING

CERTIFICADO A PETICIÓN

VERSION NIÑOS 
PA199 

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

XS - S - M - L - XL - XXL

PANTALÓN FELPA ECORRESPONSABLE
280 g/m² • 85% algodón orgánico /15% poliéster reciclado. Felpa perchada de 3 hilos con 
tratamiento LSF (Low Shrinkage Fleece). Algodón peinado. Lavado enzimático. Corte recto. Dos 
bolsillos laterales. Cintura elástica con cordón de ajuste plano. Bajos del pantalón con elástico. 
Sin etiqueta de marca, únicamente una etiqueta con la talla para facilitar la personalización.

  �  K7027 › P.461        
PANTALON JOGGING
300 g/m² • 80% algodón peinado / 20% poliéster. Pantalón felpa. Felpa perchada. 2 bolsillos 
laterales y 1 bolsillo en parte de atrás. Cintura ancha de canalé con cordón de ajuste. Acabado 
de canalé en bajos de pantalón. Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° CQ1007/7, IFTH.

 �  K701 › P.723   

 
PANTALÓN DE CHÁNDAL
210 g/m² • 100 % poliéster tricot. Canesú de malla en la parte trasera para una mejor ventilación. 
Dos bolsillos laterales con cremallera. Cintura elástica con cordón de ajuste. Bajo del pantalón con 
cremallera. Corte entallado y moderno. Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX® N° CQ 1007/7, IFTH.

 �  PA199 › P.647-652   

PANTALÓN DE JOGGING CEÑIDO
220 g/m² • 100% poliéster. Bolsillos laterales con forro de malla con un pequeño bolsillo para 
llaves. Bajo de la pierna con abertura con cremallera YKK. Cordón de ajuste en la cintura.
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�

PA186 

BLACK  DARK GREY  LIGHT ROYAL 
BLUE  

NAVY  OXFORD GREY  RED

 �     

PA068  �     
11

PA187 

BLACK  DARK GREY  
NAVY  OXFORD GREY  

 �     

GO
OD

 D
EA
L BLACK  FLUORESCENT 

YELLOW  FUCHSIA  KELLY GREEN  LIGHT ROYAL 
BLUE  NAVY  

ORANGE  PURPLE  RED  WHITE  YELLOW

GO
OD

 D
EA
L

LIGHT ROYAL 
BLUE

RED

1 € 1,68

80 € 1,68

1 € 6,26

20 € 6,26
1 € 23,34

20 € 18,66

1 € 17,24

20 € 13,78
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PANTALONES JOGGING

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

ONE SIZE

6/8 AÑOS - 8/10 AÑOS - 10/12 AÑOS - 12/14 AÑOS

PANTALONES DE 
CHÁNDAL LIGEROS
190 g/m² • Colores lisos: 100% algodón. Color Oxford Grey: 
90% algodón /10% viscosa. Tejido flexible y ligero. Cintura elástica 
con cierre mediante cordón interior + cordón gris exterior 
intercambiable (los cordones de colores se venden por separado 
con la referencia PA068). Dos bolsillos laterales y un bolsillo 
trasero. Bajos de pantalón con elástico.

CORDON POUR PA186 ET PA187
100% poliéster. Cordón que le permite personalizar su look. Se venden por juegos de 10 piezas. 
Largo: 40 cm.  
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�

PA343  �     

PA342 

BLACK  NAVY  WHITE

 �     

PA193  �     

PA192 

BLACK  NAVY

 �     

GO
OD

 D
EA
L

BLACK  NAVY  
WHITE

GO
OD

 D
EA
L

BLACK  
NAVY

1 € 13,86

30 € 13,86

1 € 9,78

30 € 9,78

1 € 41,70

30 € 33,36

1 € 28,46

30 € 22,78
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TO

CHAQUETA & PANTALONES CHÁNDAL

CHAQUETAS DE CHÁNDAL
100 - 105 g/m² • 100% poliéster. Poliéster diamond. Tejido de secado 
rápido. Forro de rejilla. Cierre con cremallera con ribete reflectante. 2 
bolsillos delanteros con cremallera. 1 bolsillo interior. Puños elásticos. 
Cordón de ajuste en el bajo de la prenda con bloqueadores. Cinta 
reflectante en laterales. Cremallera interior para facilitar la personalización.

PANTALONES DE CHÁNDAL
105 g/m² • 100% poliéster. Poliéster diamond. Tejido de secado rápido. 
Forro de rejilla. Cintura elástica con cordón. 2 bolsillos laterales con 
cremallera. Bajos con cremallera.

Peso medio en talla M : 342 g.

XS - S - M - L - XL - XXL

Peso medio en talla L : 394 g.

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL

Peso medio en talla M : 212 g.

XS - S - M - L - XL - XXL

Peso medio en talla L : 294 g.

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL
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PA384  �     
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����

S277M  �     

��
�����
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�����

PA385  �     

����
����

S277F  �     

GREY / BLACK

BLACK  DARK GREY  SPORTY NAVY BLACK  DARK GREY  SPORTY NAVY

1 € 27,10

25 € 21,68

1 € 19,66

15 € 17,10

1 € 22,56

25 € 18,06

1 € 19,66

15 € 17,10
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CHAQUETA CHÁNDAL

CHAQUETA DE DEPORTE CON CREMALLERA Y RIBETE
220 g/m² • 100 % poliéster tejido. Corte recto. Cierre con cremallera de nylon a tono. Mangas raglán con ribete a contraste.  Canalé 1x1 en cuello, puños y 
bajo de la prenda. Dos bolsillos laterales con cremallera. Etiqueta de marca extraíble para facilitar la personalización.

CHAQUETA TEE CON CAPUCHA
135 g/m² • 100% poliéster. Sumamente ligera. Material stretch en la capucha y el dobladillo. Cierre con cremallera en la parte 
delantera y en bolsillos laterales. Capucha con cordón de ajuste. Puños y cintura abiertos, no elásticos.

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

S - M - L - XL - XXL - 3XL

4/6 AÑOS - 6/8 AÑOS - 8/10 AÑOS - 10/12 AÑOS - 12/14 AÑOS

XS - S - M - L - XL - XXL
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�

PA306 

BLACK / WHITE 
/ STORM 

GREY  
SPORTY NAVY / 
WHITE / STORM 

GREY  
SPORTY RED / 

BLACK / STORM 
GREY  

SPORTY ROYAL 
BLUE / BLACK / 
STORM GREY

 �     

PA347  �     

PA307 

BLACK / WHITE 
/ STORM 

GREY  
SPORTY NAVY / 
WHITE / STORM 

GREY  
SPORTY RED / 

BLACK / STORM 
GREY  

SPORTY ROYAL 
BLUE / BLACK / 
STORM GREY

 �     

PA348  �     

BLACK / WHITE SPORTY NAVY / 
WHITE  SPORTY RED / 

WHITE  SPORTY ROYAL 
BLUE / WHITE

GO
OD

 D
EA
L

DARK GREEN / 
BLACK / STORM 

GREY

GO
OD

 D
EA
L

DARK GREEN / 
BLACK / STORM 

GREY

1  € 12,04 

25 € 12,04

1 € 11,16

25 € 11,16

1 € 27,74

25 € 22,18

1 € 22,50

25 € 18,00

1 € 24,30

25 € 19,44

1 € 22,70

25 € 18,16
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CHAQUETA CHÁNDAL

CHAQUETAS CHÁNDAL
210 g/m² • 100% poliéster tricot. Cierre con cremallera. Canesú en el pecho contrastado. 
Dos bolsillos laterales con cremallera. Puños y bajo de la prenda elásticos. Corte entallado y 
moderno. Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX® N° CQ 1007/7, IFTH.

PANTALONES 
PA189 P. 644 & PA199 P. 647 

CHAQUETAS DE CHÁNDAL
220 g/m² • 100% poliéster tricot. Cierre con cremallera. Canesú contrastado. 2 bolsillos 
laterales. Puños elásticos. Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX® N° CQ 1007/7, IFTH.

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

XXL - S - M - L - XL - 3XL - 4XL

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

6/8 AÑOS - 8/10 AÑOS - 10/12 AÑOS - 12/14 AÑOS

4/6 AÑOS - 6/8 AÑOS - 8/10 AÑOS - 10/12 AÑOS - 12/14 AÑOS
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PA373  �     PA374  �     

BLACK / WHITE SPORTY NAVY / 
WHITE  SPORTY RED / 

WHITE  SPORTY ROYAL 
BLUE / WHITE

1 € 19,36

25 € 15,50

1 € 16,36

25 € 13,10
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COLECCIÓN LINE - SUDADERAS

SUDADERAS
210 g/m² • 100% poliéster. Poliéster tricot. Banda contrastada en la parte delantera de una 
altura de 9 cm aprox.  Cuello redondo. Tira cubrecosturas en interior cuello. Canalé con elastán 
en el cuello, puños y bajo de la prenda. Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX® N° CQ 1007/7, 
IFTH.

COLECCIÓN LINE 
P. 648 

CERTIFICADO A PETICIÓN

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL 6/8 AÑOS - 8/10 AÑOS - 10/12 AÑOS - 12/14 AÑOS
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PA336  �     PA335 

BLACK  FLUORESCENT 
YELLOW  SPORTY NAVY  SPORTY RED  SPORTY ROYAL 

BLUE

 �     PA346  �     

GO
OD

 D
EA
L BLACK  SPORTY NAVY  

SPORTY RED  SPORTY ROYAL 
BLUE

BLACK  FLUORESCENT 
YELLOW  SPORTY NAVY  

SPORTY RED  SPORTY ROYAL 
BLUE

GO
OD

 D
EA
L

1 € 8,44

20 € 8,44

1 € 8,60

20 € 8,60

1 € 22,66

20 € 18,14
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SUDADERAS RUNNING

CERTIFICADO A PETICIÓN CERTIFICADO A PETICIÓN

SUDADERAS RUNNING 1/4 CREMALLERA
170 g/m² • 100% poliéster polytricot. Mangas raglán. Pespuntes en color contrastado. PA335 & PA336 : Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX® N° CQ 
1007/7, IFTH.

XXL - S - M - L - XL XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL 6/8 AÑOS - 8/10 AÑOS - 10/12 AÑOS - 12/14 AÑOS
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PA360 

DARK GREY  NAVY  RED  SPORTY GREY 
MELANGE

 �     

1 € 40,04

20 € 32,02
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SUDADERAS RUNNING

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL

SUDADERA DEPORTIVA CAPUCHA 1/4 CREMALLERA
200 g/m² • 90% poliéster /10% elastán. Tejido jersey peinado ultra suaveS. Mangas raglán. Dos bolsillos reflectantes con cremallera. Cremalleras y cordones : White para el color Navy, 
Black para el color Red y Sport Grey Melange y Lime para el color Dark Grey.
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PA1029  �     

UR
BA

N A
PPA

RE
L

ASH HEATHER  BLACK  DEEP GREY 
HEATHER  FRENCH NAVY 

HEATHER

1 XS > 3XL = € 32,56 - XS > 3XL = € 33,56

20 XS > 3XL = € 26,06 - XS > 3XL = € 26,86

1 XS > XXL = € 28,96 - XS > XXL = € 30,54

20 XS > XXL = € 23,18 - XS > XXL = € 24,42
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UI

PA
MI

EN
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URBAN APPAREL - SHORTS

SHORT POLIÉSTER/ELASTÁN
310 g/m² • Colores lisos: 94% poliéster/ 6% elastán. Colores jaspeados:  79% poliéster/ 15% viscosa/ 6% elastán. Material ultra confortable. Cintura 
elástica con cordón de ajuste bicolor con tope de plástico y ojales metálicos. 2 bolsillos delanteros con forro en jersey y 1 bolsillo trasero con cremallera, con 
acabado termosellado a contraste. Acabado de los bolsillos con una parte elástica a contraste en Black en todos los colores, y en Dark Grey en los modelos 
Black y Ash Heather. Acabado de doble pespunte en el bajo de la prenda. Etiqueta de marca extraíble Tear-away.

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XLXS - S - M - L - XL - XXL
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PA358  �     

PA359  �     

ASH HEATHER  BLACK  DEEP GREY 
HEATHER  FRENCH NAVY 

HEATHER

UR
BA

N A
PPA
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L

1 € 65,16

15 € 52,14

1 € 57,16

15 € 45,74
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URBAN APPAREL - SUDADERA CON CAPUCHA

CHAQUETAS CON CAPUCHA
310 g/m² • Colores lisos: 94% poliéster / 6% elastán. Colores jasepeados: 79% poliéster/ 15% viscosa/ 6% elastán. Material sumamente cómodo. Cierre 
con cremallera. Dos bolsillos delanteros con cremallera con sellado térmico. Forro de capucha de jersey de 65% poliéster/ 35% algodón y cordón de ajuste 
bicolor con la punta en plástico. Ajuste en la muñeca con una parte elástica contrastada. Bajo de la prenda con elástico en contraste. Black en todos los 
colores y Dark Grey para el Ash Heather (también cremalleras).

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL

XS - S - M - L - XL - XXL
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PA378  �     

PA1008  �     

PA379  �     

PA1009  �     

UR
BA

N A
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RE
L

ASH HEATHER  BLACK DEEP GREY 
HEATHER  FRENCH NAVY 

HEATHER

ASH HEATHER  BLACK  DEEP GREY 
HEATHER  FRENCH NAVY 

HEATHER

1 € 57,74

15 € 46,18

1 € 48,04

20 € 38,42

1 € 54,04

15 € 43,22

1 € 43,46

20 € 34,78
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URBAN APPAREL - CHAQUETAS Y PANTALONES

CHAQUETA CUELLO ALTO
310 g/m² • Colores lisos: 94% poliéster / 6% elastán. Color Jaspeado: 79% poliéster/ 15% viscosa/ 6% elastán. Material sumamente confortable. Cierre 
con cremallera. 2 bolsillos delanteros con cremallera con sellado térmico. Ajuste elástico en puños y bajo de la prenda en negro para todos los colores y 
Dark Grey para Ash Heather (también cremalleras). Ideal para llevarla con el pantalón de chándal PA1008/PA1009 para un estilo totalmente Urban.

PANTALONES
310 g/m² • Colores lisos: 94% poliéster / 6% elastán. Colores jasepeados: 79% poliéster/ 15% 
viscosa/ 6% elastán. Material sumamente cómodo. Cintura elástica con cordón de ajuste bicolor con 
la punta en plástico.   2 bolsllillos delanteros con forro  jersey 65% poliéster/ 35% algodón y un bolsillo 
trasero con cremallera y sellado térmico.  Corte moderno y entallado (modelo hombre con pieza cosida 
en rodillas).  Bajos con parte elástica en contraste, Black en todos los colores y Dark Grey para el Ash 
Heather.

CORTE 
RECTO 
DETALLES 
A LA MODA 

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL

XS - S - M - L - XL - XXL

XS - S - M - L - XL - XXL
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PA380 

GREY HEATHER 
/ BLACK  

GREY HEATHER 
/ SPORTY 

NAVY  
GREY HEATHER 
/ SPORTY RED  

GREY HEATHER 
/ SPORTY 

ROYAL BLUE  
GREY HEATHER 

/ WINE 
HEATHER

 �     

PA1012 

BLACK  DARK GREY 
HEATHER  GREY HEATHER SPORTY NAVY

 �  

FLE
ECE

 CO
LLE

CTI
ON

1 € 34,76

20 € 27,82

1 € 31,84

20 € 25,46
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COLECCIÓN FELPA

COLORES A JUEGO EN 
UN TEJIDO 
ULTRA-CONFORTABLE CERTIFICADO A PETICIÓN

CHAQUETA BICOLOR CON 
CREMALLERA Y CAPUCHA
280 g/m² • 65% poliéster / 35% algodón. Felpa perchada. 
Cierre con cremallera. Mangas raglán y capucha 
contrastadas. Capucha forrada con malla a tono. Bolsillos 
tipo canguro con bolsillo fluo interior para el teléfono. 
Acceso auriculares. Acabado canalé 2x2 doble en puños 
y bajo de la prenda. Certificado STANDARD 100 by OEKO-
TEX®N° CQ1007/7, IFTH.Peso medio en talla L : 610 g.

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL

 
PANTALÓN CHÁNDAL DE JOGGING 
MULTIDEPORTE CON BOLSILLOS
280 g/m² • 65% poliéster / 35% algodón. Felpa perchada. 
Cintura elástica con cordón de ajuste a tono.  Acabado 
interior de la cintura con banda elástica de tacto suave, 
para mayor confort, contrastada con ribete fluorescente. 
2 bolsillos laterales fantasía con cierre de cremallera con 
acabado interior de rejilla y un bolsillo para el móvil con 
contrastado fluorescente. 1 bolsillo con solapa en la parte 
trasera. Bajo del pantalón en canalé 2 x 2. Certificado 
STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° CQ1007/7, IFTH.

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL

 �  PA1013 › P.635-724   
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PA382  �     
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PA383  �     
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PA386 

BLACK  DARK GREY 
HEATHER  SPORTY NAVY

 �     
����
����

FLE
ECE

 CO
LLE

CTI
ON

BLACK  DARK GREY 
HEATHER  SPORTY NAVY

BLACK  DARK GREY 
HEATHER  SPORTY NAVY

1 € 34,80

20 € 27,84 1 € 37,46

20 € 29,98

1 € 29,56

20 € 23,66
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COLECCIÓN FELPA

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL

6/8 AÑOS - 8/10 AÑOS - 10/12 AÑOS - 12/14 AÑOS

SUDADERA CON CAPUCHA
280 g/m² • 65% poliéster/ 35% algodón. Hilo Vortex. Felpa perchada. Algodón peinado. Corte 
entallado. Mangas raglán. Capucha forrada de malla a tono. Tira cubrecosturas en interior de 
la capucha, ojales con cordón de ajuste en capucha y pespunte de refuerzo en bolsillos en 
color fluorescente. Bolsillo canguro con 1 bolsillo fluorescente para el móvil. Puños y bajo de 
la prenda en canalé de doble grosor 2x2. Acabado de media luna en la parte interior-posterior 
del cuello para facilitar la personalización de marca. Etiqueta de marca extraíble Tear-away.

CHAQUETA CREMALLERA Y CAPUCHA
280 g/m² • 65% poliéster/ 35% algodón. Hilo Vortex. Felpa perchada. Algodón peinado. Corte 
entallado. Mangas raglán. Cierre con cremallera de nylon. Capucha forrada de malla a tono. 
Bolsillo canguro con 1 bolsillo fluorescente para el móvil. Tira cubrecosturas en interior de la 
capucha, ojales con cordón de ajuste en capucha y pespunte de refuerzo en bolsillos en color 
fluorescente. Puños y bajo de la prenda en canalé de doble grosor 2x2. Acabado de media 
luna en la parte interior-posterior del cuello para facilitar la personalización de marca. Etiqueta 
de marca extraíble Tear-away.

CHAQUETA CREMALLERA Y 
CAPUCHA INFANTIL
280 g/m² • 65 % poliéster/35 % algodón. Felpa perchada. 
Algodón peinado. Hilo Vortex. Corte entallado. Manga 
raglán. Cierre con cremallera de nylon. Capucha forrada 
y malla a tono. Tira de limpieza en el interior de la de 
la capucha y puntos de tope en los bolsillos en color 
fluorescente. Bolsillos tipo canguro, con 1 bolsillo para 
teléfono fluorescente. Puños y bajo de la prenda en canalé 
de doble grosor 2x2. Acabado de media luna en la parte 
posterior del cuello para facilitar la personalización de 
marca en el interior. Etiqueta de marca extraíble Tear-away.
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PA1022  �     PA1023  �     

BLACK  DARK GREY 
HEATHER  GREY HEATHER SPORTY NAVY

FLE
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 CO
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�

1 € 25,44

20 € 20,34

1 € 14,66

20 € 11,74
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COLECCIÓN FELPA

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

BERMUDAS DE FELPA MULTIDEPORTE
280 g/m² • 65% poliéster/ 35% algodón.  Felpa perchada. Cintura elástica con cordones a tono.  Para mayor confort, el interior de 
la cintura trae una banda contrastada elástica de tacto suave y con contorno en fluorescente.  2 bolsillos con detalle en los laterales 
con interior de rejilla y un bolsillo para móvil contrastado en fluoresente.  Un bolsillo parche en la parte trasera.  Acabado con doble 
pespunte en bajos. Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° CQ1007/7, IFTH.

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL 6/8 AÑOS - 8/10 AÑOS - 10/12 AÑOS - 12/14 AÑOS
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�

PA369 

GREY HEATHER 
/ BLACK  

GREY HEATHER 
/ SPORTY 

NAVY  
GREY HEATHER 
/ SPORTY RED  

GREY HEATHER 
/ SPORTY 

ROYAL BLUE  
GREY HEATHER 

/ WINE 
HEATHER

 �     
PA1012  �     

PA370 

GREY HEATHER 
/ BLACK  

GREY HEATHER 
/ SPORTY 

NAVY  
GREY HEATHER 
/ SPORTY RED  

GREY HEATHER 
/ SPORTY 

ROYAL BLUE

 �     
PA1013  �     

FLE
ECE

 CO
LLE

CTI
ON

BLACK  DARK GREY 
HEATHER  GREY HEATHER SPORTY NAVY

1 € 32,60

16 € 26,08

1 € 31,84

20 € 25,46

1 € 23,50

16 € 18,80

1 € 25,96

20 € 20,78
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COLECCIÓN FELPA

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

SUDADERAS BICOLOR CON 
CAPUCHA
280 g/m² • 65% poliéster/ 35% algodón.  Felpa perchada. Mangas 
raglan y capucha en contraste.  Capucha con forro de rejilla a tono.  Bolsillos 
canguro con bolsillo fluorescente pare el móvil.  Acceso auriculares.  Canalé 
2x2 de doble capa en puños y bajo. Certificado STANDARD 100 by OEKO-
TEX®N° CQ1007/7, IFTH.

PANTALONES CHÁNDAL JOGGING 
CON BOLSILLO MULTIDEPORTE
280 g/m² • 65% poliéster/35% algodón. Felpa perchada. Cintura 
elástica con cordones a tono. Para mayor confort, el interior de la cintura 
trae una banda contrastada elástica de tacto suave y con contorno en 
fluorescente.  2 bolsillos con detalle en los laterales con interior de rejilla 
y un bolsillo para móvil contrastado en fluoresente.  Un bolsillo parche en 
la parte trasera.  Canalé 2x2 en bajos. Certificado STANDARD 100 by OEKO-
TEX®N° CQ1007/7, IFTH.

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL

6/8 AÑOS - 8/10 AÑOS - 10/12 AÑOS - 12/14 AÑOS
6/8 AÑOS - 8/10 AÑOS - 10/12 AÑOS - 12/14 AÑOS
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PA366  �     

PA323 

BLACK  MARL DARK 
GREY  NAVY  SPORTY RED  TITANIUM

 �     

PA365  �     

DARK GREY 
MELANGE  LIGHT GREY 

MELANGE  LIGHT 
ROYAL BLUE 
MELANGE  

NAVY MELANGE RED MELANGE

1 € 49,10

15 € 39,28

1 € 49,10

15 € 39,28

1 € 69,84

10 € 55,86
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EXTERIORES

CHAQUETAS JASPEADAS CON CAPUCHA
345 g/m² • Tejido interior perchado 100% poliéster. Dos bolsillos delanteros con cremallera contrastada y un 
bolsillo en el pecho con cremallera contrastada. Capucha con forro contrastado de 100% algodón jersey y cordón de 
ajuste contrastado.  Puños y bajo de la prenda con bies elásticos contrastados. Paneles con costuras recubiertas. 
Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° CQ1007/8, IFTH.

CERTIFICADO A PETICIÓN

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL - 5XL

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

PARKA SOFTSHELL CON MANGAS EXTRAÍBLES
300 g/m² • 95% poliéster/ 5% elastan. Tejido termoadherido 3 capas transpirable 
3000g/m2/24h e impermeable 8000mm. Exterior 95% poliéster y 5% elastan. Membrana 
intermediaria transpirable. Capa interior de micropolar. Cierre con cremallera con ribete 
reflectante. 2 bolsillos laterales con cremallera y 1 bolsillo en pecho con cremallera. Mangas 
desmontables con puños elásticos y ribete reflectante.
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PA234 

BLACK  ORANGE  RED  ROYAL BLUE  WHITE  YELLOW

 �     PA232 

TRANSPARENT 
WHITE

 �     

S185X 

NEON LIME

 �     

����
����

1 € 18,50

50 € 14,80 1 € 25,80

50 € 20,64

1 € 50,48

10 € 43,90
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CHAQUETAS Y CHALECO

S - M - L - XL - XXL XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL

S - M - L - XL - XXL

RUNNER - CHALECO DEPORTIVO CON ESPALDA DE REJILLA
70 g/m² • 100% poliamida. Espalda de rejilla. Cierre cremallera.  Cintas reflectantes delante y 
detrás de la prenda. Cordón elástico con bloqueadores en el bajo de la prenda. Bolsillo interior 
multiusos. Dim. 9.5x11 cm.

CAZADORA DE DEPORTE ULTRALIGERA
35 g/m² • 100 % poliamida ripstop. Tejido ultraligero. Mangas raglán. Bies elástico 
fluorescente en el cuello, bajo de mangas y de la prenda. Cierre con cremallera con cinta 
reflectante. Un bolsillo con cremallera lateral que permite plegar la cazadora en su interior 
(sistema de fácil guardar con gancho para colgar).Peso medio en talla L : 102 g.

CHAQUETA CROSSLITE CON CREMALLERA
100 g/m² • 100% poliéster pongé 300T con revestimiento de 
PU. Chaqueta técnica ligera hidrófuga 5000 mm y transpirable 
2000 g/m²/24h. Ribete reflectante delantero. 2 bolsillos 
laterales con cremallera. Cierre de tira ajustable en puños. 
Panel dorsal más largo, bolsillo dorsal con cremallera y logo 
Spiro en la espalda. Se puede plegar y guardar en un bolsillo 
de marca Spiro basado en el sistema ‘K-Way’.
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PA236   �     

GO
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SPORTY GREY / 
BLACK

BLACK

GO
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PA216  �     

PA215  �     

1 € 10,68

50 € 10,68

1 € 13,32 

20 € 13,32

1 € 14,08

20 € 14,08 
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CORTAVIENTOS

CORTAVIENTO
70 g/m² • 100% poliéster microfibra con revestimiento acrílico. 2 bolsillos delanteros con cremallera. Piezas de rejilla en hombros y laterales para mayor 
transpirabilidad. Cintas reflectantes en laterales y cremallera delantera. Bolsillo pequeño en manga.  Bies elásticos en puños.

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL

XS - S - M - L - XL XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL

CORTAVIENTO 1/4 CREMALLERA
90 g/m² • 100 % poliéster hidrófugo. Canesú forrado 
contrastado en hombros y antebrazos. Cuello alto con 
cremallera 1/4. Un bolsillo lateral en el lado derecho 
con cremallera invisible. Puños y bajo de la prenda 
contrastados con partes elásticas para un confort óptimo.

CON CREMALLERA

CON CREMALLERA
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PA233 

BLACK  DARK ROYAL 
BLUE / BLACK  LIME / BLACK  MARL GREY / 

SPORTY NAVY  SPORTY GREY / 
BLACK  SPORTY NAVY  SPORTY RED

 �     

PA237  �    

PA238  �    

BLACK  MARL DARK 
GREY  NAVY

PA235 

BLACK  DARK ROYAL 
BLUE / BLACK  LIME / BLACK  MARL GREY / 

SPORTY NAVY  SPORTY GREY / 
BLACK  SPORTY NAVY  SPORTY RED

 �     

1 € 58,06

10 € 46,46

1 € 50,46

15 € 40,38

1 Colours = € 42,36 - Marl Dark Grey = € 47,56

15 Colours = € 33,90 - Marl Dark Grey = € 38,06

1 € 46,34

15 € 37,06
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EXTERIORES

CHALECO ACOLCHADO CON CAPUCHA
Colores lisos: 100% poliamida. Color Marl Dark Grey: 70% poliamida /30% poliéster.  Forro interior de poliéster. Cálido y ultraligero. 
Se comprime y pliega para guardar dentro de su propia bolsa. Cierre con cremallera fantasía en la parte delantera. 2 bolsillos 
con cremallera en la parte delantera que incluye uno fluorescente para el móvil. Acceso para auriculares. Forro y capucha 
contrastados. Acabado bies elástico en sias y dobladillo de la prenda. Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° CQ1007/7, IFTH.

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL

6/8 AÑOS - 8/10 AÑOS - 10/12 AÑOS - 12/14 AÑOS

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

CHAQUETA BIMATERIAL
Exterior: Cuerpo 100% poliamida ripstop, mangas y espalda 90% poliéster/ 10% elastán 
(Marl Grey/ Sporty Navy: 100% poliéster).  Acolchado interior 100 % poliéster. Material 
ultraconfortable con tratamiento hidrófugo. Dos bolsillos con cremallera en la parte 
delantera. Cierre con cremallerra contrastada. Bies elástico en cuello, puños y bajo de la 
prenda. Peso medio en talla L : 420 g.

Peso medio en talla L : 430 g.

Peso medio en talla 8/10 años : 270 g.

CHALECO DEPORTIVO BIMATERIAL
Exterior: Cuerpo 100 % poliamida ripstop con tratamiento hidrófugo. 90% poliéster/ 10% elastán en 
laterales y espalda (Marl Grey/ Sporty Navy: 100% poliéster).  Acolchado interior: 100% poliéster. 
Material muy confortable. Dos bolsillos con cremallera en la parte delantera. Cierre con cremallera 
contrastada. Bies elástico en las sisas y en el bajo de la prenda. Un acceso lateral de cremallera en 
pecho izquierdo para la personalización. Peso medio en talla L : 312 g.
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PA223 

BLACK  SPORTY NAVY  SPORTY RED

 �     

1 € 79,24

5 € 63,38
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EXTERIORES

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

PARKA TEAM DE DEPORTE
Exterior: 100 % poliéster con revestimiento de PVC 200g/m² . Acolchado interior: 100 % poliéster 350g/m². Forro 100 % poliéster 60g/m². Dos bolsillos laterales con cremallera. Un bolsillo interior. Cuello y 
puños de canalé.  Bies reflectante en hombros y laterales. Capucha forrada. Una cremallera en el pecho y en la parte inferior de la prenda para la personalización. Peso medio en talla L : 1585 g.
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PA240     �    PA241     �    

BLACK / WHITE SPORTY NAVY / 
WHITE

1 € 51,76

5 € 41,42

1 € 45,56

5 € 36,46
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COLECCIÓN LINE - EXTERIORES

CHAQUETA CLUB
110 g/m² • Exterior: 100% poliéster con tratamiento hidrófugo y tacto piel de melocotón. Forro: 100% tafetán de poliéster. 
Acolchado 100% poliéster. Cierre con cremallera. 2 bolsillos con cremallera ocultos en los lados y 1 bolsillo parche interior.  
Banda contrastada en la parte delantera. Capucha en 3 paneles acolchada con bloqueadores. Una etiqueta interior para el 
nombre en el lado derecho a la altura del pecho. Puños semielásticos. Una cremallera a la altura de pecho y una cremallera 
en el bajo de la prenda para la personalización. Peso medio de la talla L: 775 g.  Peso medio de la talla 8/10: 520 g.

6/8 AÑOS - 8/10 AÑOS - 10/12 AÑOS - 12/14 AÑOSXS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

CHAQUETA CLUB
Peso medio en talla L : 755 g.

CHAQUETA CLUB
Peso medio en talla 8/10 años : 520 g.

641



WAVE COLLECTION
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PA457 

BLACK / WHITE 
/ STORM 

GREY  
ORANGE / 

BLACK / STORM 
GREY  

SPORTY NAVY / 
WHITE / STORM 

GREY  
SPORTY RED / 

BLACK / STORM 
GREY  

SPORTY ROYAL 
BLUE / WHITE / 
STORM GREY  

WHITE / BLACK 
/ STORM 

GREY

 �

PA189 

BLACK  

NEW

DARK GREY  SPORTY NAVY

 �

1 € 15,54

25 € 12,42

1 € 18,94

25 € 15,14
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EN
TO

CERTIFICADO A PETICIÓN

ANTES DEL PARTIDO 
 

POLO DEPORTIVO
140 g/m² • 100% poliéster. Piezas a contraste. Cuello de canalé 1x1 con 2 botones en 
tapeta. Pespunte a tono. Acabado con doble pespunte en el bajo de las mangas y de la 
prenda.

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

 �  PA458 › P.646   

 
PANTALÓN DE CHÁNDAL
210 g/m² • 100 % poliéster tricot. Canesú de malla en la parte trasera para una mejor 
ventilación. Dos bolsillos laterales con cremallera. Cintura elástica con cordón de ajuste. 
Bajo del pantalón con cremallera. Corte entallado y moderno. Certificado STANDARD 100 
by OEKO-TEX® N° CQ 1007/7, IFTH.

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL

 �  PA199 › P.647-652   
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TEAMWEAR - WAVE COLLECTION

GO
OD

 D
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L

DARK GREEN / 
BLACK / STORM 

GREY

PA114 

BLACK

 �     

PA330 

BLACK / WHITE 
/ STORM 

GREY  
SPORTY NAVY / 
WHITE / STORM 

GREY

  �    

PA113 

BLACK

 �    

PA328 

BLACK / WHITE 
/ STORM 

GREY  
SPORTY NAVY / 
WHITE / STORM 

GREY  
SPORTY RED / 

BLACK / STORM 
GREY  

SPORTY ROYAL 
BLUE / BLACK / 
STORM GREY

 �

1 € 10,34

20 € 10,34

1 € 23,24

20 € 18,58

1 € 27,66

50 € 22,14

1 € 33,66

20 € 26,94

1  € 24,80

20 € 19,84
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CERTIFICADO A PETICIÓN

PA533 
BOLSA DE 
DEPORTE

P.645 
P.664 
P.885 

CALNTAMIENTO 

PANTALÓN CORTO DE ENTRENAMIENTO
200 g/m² • 100% poliéster tricot peinado. 1 bolsillo en lado derecho. Cintura elástica con 
cordón.  Bajos del pantalón con elástico. Pespunte en contraste.

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL

 
SUDADERA PARA LLUVIA
120 g/m² • 100% poliamida Oxford con revestimiento PU. Repelente al agua. Cuello redondo 
de canalé 1x1 con canseú para facilitar el paso de cabeza. Mangas raglan. Motivos a contraste 
en cuerpo y bajo de mangas. Puños elásticos. Cordón en bajo de la prenda.

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

  �  PA331 › P.646   

 
PANTALÓN DE ENTRENAMIENTO
200 g/m² • 100% poliéster tricot perchado. 1 bolsillo lateral. Cintura elástica con cordón. Bajos 
de pantalón con cremallera y tira antideslizante.  Canesú antideslizante en bajos.  Pespunte 
contrastado.

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL

 �  PA183 › P.646   

 
SUDADERA DE ENTRENAMIENTO 1/4 CREMALLERA
160 g/m² • 100% poliéster tricot perchado. 1/4 cremallera. Motivos a contraste en cuerpo y 
bajo de mangas. Pesupunte tono sobre tono. Puños y bajo de la prenda elásticos. Certificado 
STANDARD 100 by OEKO-TEX® N° CQ 1007/7, IFTH.

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

 �  PA329 › P.646   

643



PA408  �  

13

PA436 

BLACK / WHITE 
/ STORM 

GREY  
GREEN / BLACK 

/ STORM 
GREY  

ORANGE / 
BLACK / STORM 

GREY  
SKY BLUE / 

WHITE / STORM 
GREY  

SPORTY NAVY / 
WHITE / STORM 

GREY  
SPORTY RED / 

BLACK / STORM 
GREY  

SPORTY ROYAL 
BLUE / SPORTY 

YELLOW / 
STORM GREY  

SPORTY ROYAL 
BLUE / WHITE / 
STORM GREY  

SPORTY 
YELLOW / 

BLACK / STORM 
GREY  

WHITE / BLACK 
/ STORM 

GREY  
WHITE / 

SPORTY RED / 
STORM GREY  

WHITE / 
SPORTY ROYAL 
BLUE / STORM 

GREY

 �  

GO
OD

 D
EA
L

SPORTY RED 
/ SPORTY 
YELLOW / 

STORM GREY

PA306 

BLACK / WHITE 
/ STORM 

GREY  
SPORTY NAVY / 
WHITE / STORM 

GREY  
SPORTY RED / 

BLACK / STORM 
GREY  

SPORTY ROYAL 
BLUE / BLACK / 
STORM GREY

 �  

DARK GREEN / 
BLACK / STORM 

GREY

GO
OD

 D
EA
L

PA189  �  

BLACK  

NEW

DARK GREY  SPORTY NAVY

GO
OD

 D
EA
L BLACK / WHITE 

/ STORM 
GREY  

GREEN / BLACK 
/ STORM 

GREY  
ORANGE / 

BLACK / STORM 
GREY  

SKY BLUE / 
WHITE / STORM 

GREY  
SPORTY NAVY / 
WHITE / STORM 

GREY  
SPORTY RED / 

BLACK / STORM 
GREY  

SPORTY RED 
/ SPORTY 
YELLOW / 

STORM GREY  
SPORTY ROYAL 
BLUE / SPORTY 

YELLOW / 
STORM GREY  

SPORTY ROYAL 
BLUE / WHITE / 
STORM GREY  

SPORTY 
YELLOW / 

BLACK / STORM 
GREY  

WHITE / 
SPORTY ROYAL 
BLUE / STORM 

GREY

11

�

1 € 5,48

25 € 5,48

1 € 4,36

25 € 4,36

1 € 12,04

25 € 12,04

1 € 18,94

25 € 15,14

1  € 12,16

25 € 9,74

1 € 27,74

25 € 22,18
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TO

EQUIPACIONES DEPORTIVAS - COLECCIÓN WAVE

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

 
CAMISETA EQUIPACIONES MANGA LARGA
140 g/m² • 100% poliéster. Tejido de secado rápido. Piezas a contraste. Costuras cubiertas a 
tono. Acabado con doble pespunte en puños y bajo de la prenda.

XS - S - M - L - XL - XXL

 �  PA409 › P.647   

 
CAMISETA EQUIPACIONES MANGA CORTA
140 g/m² • 100% poliéster. Piezas en contraste. Acabado con costuras superiores a tono. 
Acabado con doble pespunte en bajo de las mangas y de la prenda.

XS - S - M - L - XL - XXL

 �  PA437 › P.647    
CHAQUETA DE CHÁNDAL
220 g/m² • 100% poliéster tricot. Cierre con cremallera. Piezas 
contrastados. 2 bolsillos laterales. Puños elásticos. Certificado 
STANDARD 100 by OEKO-TEX® N° CQ 1007/7, IFTH.

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

 �  PA307 › P.647-625   

 
PANTALÓN DE CHÁNDAL
210 g/m² • 100 % poliéster tricot. Canesú de malla en la parte trasera para una mejor ventilación. 
Dos bolsillos laterales con cremallera. Cintura elástica con cordón de ajuste. Bajo del pantalón con 
cremallera. Corte entallado y moderno. Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX® N° CQ 1007/7, IFTH.

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL

 �  PA199 › P.647-652   
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PA532 

BLACK / WHITE 
/ LIGHT GREY  

RED / WHITE / 
LIGHT GREY  

ROYAL BLUE / 
WHITE / LIGHT 

GREY

 �    PA534 

BLACK / WHITE 
/ LIGHT GREY  

RED / WHITE / 
LIGHT GREY  

ROYAL BLUE / 
WHITE / LIGHT 

GREY

PA536 

BLACK / WHITE 
/ LIGHT GREY  

RED / WHITE / 
LIGHT GREY  

ROYAL BLUE / 
WHITE / LIGHT 

GREY

PA533 

BLACK / WHITE 
/ LIGHT GREY  

RED / WHITE / 
LIGHT GREY  

ROYAL BLUE / 
WHITE / LIGHT 

GREY

PA535 PA536 PA533

PA532 PA534

PA535 

BLACK / WHITE 
/ LIGHT GREY  

RED / WHITE / 
LIGHT GREY  

ROYAL BLUE / 
WHITE / LIGHT 

GREY

�

1 € 25,70

15 € 20,56

1 € 46,20

4 € 36,96

1 € 28,90

10 € 23,12

1 € 27,46

15 € 21,98

1 € 16,64

25 € 13,30
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EQUIPACIONES DEPORTIVAS - BOLSAS

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

MAS BOLSAS  
DEPORTIVA 
P.876 en P.888

BOLSA DEPORTIVA MEDIANA
Bolsa deportiva mediana para equipaciones deportivas - 
55 cm de longitud en poliéster 600D. 2 bolsillos laterales, 
uno para zapatos y uno de rejilla. Cinta bandolera ajustable 
y desmontable.

55 x 28 x 25 cm

BOLSA TROLLEY DEPORTIVA GRANDE
Bolsa trolley deportiva grande para equipaciones deportivas 
en poliéster 600D. Abertura superior amplia. Bolsillo lateral 
porta-zapatos. Asas tejidas reforzadas de alta densidad de 5 cm 
en todo el controno de la bolsa.

71 x 31 x 30 cm

MOCHILA EQUIPACIONES 
MULTIDEPORTE CON BASE RÍGIDA
Mochila para equipaciones multideporte en poliéster 600D. 
Compartimento inferior rígido porta zapatos. Amplio bolsillo 
delantero y 2 bolsillos laterales con cremallera.

35 x 24 x 47 cm

BOLSA DEPORTIVA GRANDE
Bolsa deportiva grande para equipaciones deportivas - 
61 cm de longitud en poliéster 600D. 2 bolsillos laterales, 
uno para zapatos y uno de rejilla. Cinta bandolera ajustable 
y desmontable.

61 x 27 x 30 cm

MOCHILA EQUIPACIONES MULTIDEPORTE
Mochila para equipaciones - multideporte en poliéster 600D.  Bolsillo 
amplio en la parte delantera con cremallera y bolsillo lateral de rejilla.

31 x 12 x 45 cm
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PA329 

BLACK / WHITE 
/ STORM 

GREY  
SPORTY NAVY / 
WHITE / STORM 

GREY  
SPORTY RED / 

BLACK / STORM 
GREY  

SPORTY ROYAL 
BLUE / BLACK / 
STORM GREY

 �    

DARK GREEN / 
BLACK / STORM 

GREY

GO
OD

 D
EA
L

PA331 

BLACK / WHITE 
/ STORM 

GREY  
SPORTY NAVY / 
WHITE / STORM 

GREY

 �     

DARK GREEN / 
BLACK / STORM 

GREY

GO
OD

 D
EA
L

PA183  �    

BLACK

GO
OD

 D
EA
L

PA458  �    

GO
OD

 D
EA
L BLACK / WHITE 

/ STORM 
GREY  

ORANGE / 
BLACK / STORM 

GREY  
SPORTY NAVY / 
WHITE / STORM 

GREY  
SPORTY RED / 

BLACK / STORM 
GREY  

SPORTY ROYAL 
BLUE / WHITE / 
STORM GREY  

WHITE / BLACK 
/ STORM 

GREY

1 € 8,48

20 € 8,48

1 € 8,92

50 € 8,92

1 € 12,30

20 € 12,30 1 € 5,18

25 € 5,18

1 € 22,60

20 € 18,08
1  € 23,14

50 € 18,50
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EQUIPACIONES DEPORTIVAS - COLECCIÓN WAVE JÚNIOR

CERTIFICADO A PETICIÓN CERTIFICADO A PETICIÓN

6/8 AÑOS - 8/10 AÑOS - 10/12 AÑOS - 12/14 AÑOS

6/8 AÑOS - 8/10 AÑOS - 10/12 AÑOS - 12/14 AÑOS

6/8 AÑOS - 8/10 AÑOS - 10/12 AÑOS - 12/14 AÑOS

6/8 AÑOS - 8/10 AÑOS - 10/12 AÑOS - 12/14 AÑOS

 
SUDADERA DE ENTRENAMIENTO 1/4 CREMALLERA
160 g/m² • 100% poliéster polytricot perchado. 1/4 cremallera. Motivos a contraste en cuerpo 
y bajo de mangas. Pesupunte tono sobre tono. Puños y bajo de la prenda elásticos. Certificado 
STANDARD 100 by OEKO-TEX® N° CQ 1007/7, IFTH.

 �  PA328 › P.643    
SUDADERA PARA LLUVIA
120 g/m² • 100% poliamida Oxford con revestimiento PU. Repelente al agua. Cuello redondo 
de canalé 1x1 con canseú para facilitar el paso de cabeza. Mangas raglan. Motivos a contraste 
en cuerpo y bajo de mangas. Puños elásticos. Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX® N° CQ 
1007/8, IFTH.

 �  PA330 › P.643   

 
PANTALÓN DE ENTRENAMIENTO
200 g/m² • 100% poliéster tricot perchado. 1 bolsillo lateral. Cintura elástica con cordón.  Bajos 
de pantalón con cremallera y tira antideslizante.

 �  PA113 › P.643-648    
POLO DEPORTIVO MANGA CORTA
140 g/m² • 100% poliéster. Tejido de secado rápido. Motivos contrastados. Cuello de canalé 
1x1 con 2 botones en tapeta.  Pespunte a tono.  Acabado con doble pespunte en el bajo de las 
mangas y de la prenda.

 �  PA457 › P.610-642   
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PA307 

BLACK / WHITE 
/ STORM 

GREY  
SPORTY NAVY / 
WHITE / STORM 

GREY  
SPORTY RED / 

BLACK / STORM 
GREY  

SPORTY ROYAL 
BLUE / BLACK / 
STORM GREY

 �

PA199 

BLACK  

NEW

DARK GREY  SPORTY NAVY

 �

PA437 

BLACK / WHITE 
/ STORM 

GREY  
GREEN / BLACK 

/ STORM 
GREY  

ORANGE / 
BLACK / STORM 

GREY  
SKY BLUE / 

WHITE / STORM 
GREY  

SPORTY NAVY / 
WHITE / STORM 

GREY  
SPORTY RED / 

BLACK / STORM 
GREY  

SPORTY ROYAL 
BLUE / SPORTY 

YELLOW / 
STORM GREY  

SPORTY ROYAL 
BLUE / WHITE / 
STORM GREY  

SPORTY 
YELLOW / 

BLACK / STORM 
GREY  

WHITE / BLACK 
/ STORM 

GREY  
WHITE / 

SPORTY RED / 
STORM GREY  

WHITE / 
SPORTY ROYAL 
BLUE / STORM 

GREY

 �  

12

PA103 

BLACK  DARK ROYAL 
BLUE  GREEN  SKY BLUE  SPORTY NAVY  

SPORTY RED  SPORTY ROYAL 
BLUE  SPORTY 

YELLOW  WHITE

 �  

PA409  �    

12

GO
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DARK GREEN / 
BLACK / STORM 

GREY

GO
OD
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L

BLACK / WHITE 
/ STORM 

GREY  
GREEN / BLACK 

/ STORM 
GREY  

ORANGE / 
BLACK / STORM 

GREY  
SKY BLUE / 

WHITE / STORM 
GREY  

SPORTY NAVY / 
WHITE / STORM 

GREY  
SPORTY RED / 

BLACK / STORM 
GREY  

SPORTY RED 
/ SPORTY 
YELLOW / 

STORM GREY  
SPORTY ROYAL 
BLUE / SPORTY 

YELLOW / 
STORM GREY  

SPORTY ROYAL 
BLUE / WHITE / 
STORM GREY  

SPORTY 
YELLOW / 

BLACK / STORM 
GREY  

WHITE / 
SPORTY RED / 
STORM GREY  

WHITE / 
SPORTY ROYAL 
BLUE / STORM 

GREY

�

1 € 11,16

25 € 11,16

1 € 5,30

25 € 5,30

1 € 22,50

25 € 18,00

1 € 17,04

25 € 13,62

1 € 11,40

25 € 9,12

1 € 6,46

25 € 5,18
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EQUIPACIONES DEPORTIVAS - COLECCIÓN WAVE JÚNIOR

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

CAMISETAS
140 g/m² • 100% poliéster. Tejido de secado rápido. Piezas en contraste. Acabado con costuras 
cubiertas a tono.  Acabados con doble pespunte en bajo de mangas y prenda.

 
CHAQUETA DE CHANDAL
220 g/m² • 100% poliéster tricot. Cierre con cremallera.  
Piezas contrastadas. 2 bolsillos laterales. Puños elásticos. 
Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX® N° CQ 1007/7, IFTH.

6/8 AÑOS - 8/10 AÑOS - 10/12 AÑOS - 12/14 AÑOS

 �  PA306 › P.644-625   

 
PANTALÓN DE CHÁNDAL NIÑO
210 g/m² • 100 % poliéster tricot. Canesú de malla en la parte 
trasera para una mejor ventilación. Dos bolsillos laterales 
con cremallera. Cintura elástica con cordón de ajuste. Bajo 
del pantalón con cremallera. Corte entallado y moderno. 
Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX® N° CQ 1007/7, IFTH.

4/6 AÑOS - 6/8 AÑOS - 8/10 AÑOS 
10/12 AÑOS - 12/14 AÑOS

 �  PA189 › P.621-644   

 
MANGA CORTA
6/8 AÑOS - 8/10 AÑOS - 10/12 AÑOS - 12/14 AÑOS

 �  PA436 › P.644   

 
SHORTS EQUIPACIONES
140 g/m² • 100% poliéster. Tejido ligero. Cintura elástica 
con cordón. Costuras contrastadas. Acabado con doble 
pespunte en bajo de la prenda. Certificado STANDARD 100 
by OEKO-TEX® N° CQ 1007/7, IFTH.

6/8 AÑOS - 8/10 AÑOS - 10/12 AÑOS - 12/14 AÑOS

 �  PA101 › P.617-650   

 
MANGA LARGA
6/8 AÑOS - 8/10 AÑOS - 10/12 AÑOS - 12/14 AÑOS

 �  PA408 › P.644   
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PA113 

BLACK

 �

PA493 

BLACK / WHITE SPORTY NAVY / 
WHITE  SPORTY RED / 

WHITE  SPORTY ROYAL 
BLUE / WHITE  WHITE / BLACK

 �    

1 € 33,66

20 € 26,94

1 € 14,76

30 € 11,82

DE
PO

RT
E &

EQ
UI

PA
MI

EN
TO

PA531 
BOLSA 
DEPORTIVA 
85CM 
P.665 
P.886 

 
PANTALÓN DE ENTRENAMIENTO
200 g/m² • 100% poliéster tricot perchado. 1 bolsillo lateral. Cintura elástica con cordón. 
Bajos de pantalón con cremallera y tira antideslizante.  Canesú antideslizante en bajos.  
Pespunte contrastado.

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL

 �  PA183 › P.646   

 
POLO DE MANGA CORTA
155 g/m² • 100 % poliéster. Punto interlock. Canesú en el pecho contrastado. Cuello 
de canalé con tira tapacosturas. Plaqueta con 3 botones a tono. Aberturas laterales. 
Acabado con doble pespunte en el bajo de mangas y prenda.

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

 �  PA494 › P.652   
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�

PA335 

BLACK  FLUORESCENT 
YELLOW  SPORTY NAVY  SPORTY RED  SPORTY ROYAL 

BLUE

 �    PA373 

BLACK / WHITE SPORTY NAVY / 
WHITE  SPORTY RED / 

WHITE  SPORTY ROYAL 
BLUE / WHITE

 �    

PA114 

BLACK

 �     PA113 

BLACK

 �

1 € 22,66

20 € 18,14 1 € 19,36

25 € 15,50

1 € 23,24

20 € 18,58 1 € 33,66

20 € 26,94

DE
PO

RT
E &

EQ
UI

PA
MI

EN
TO

COLECCIÓN 
LINE JÚNIOR 
P.652-653

EQUIPACIONES DEPORTIVAS - COLECCIÓN LINE

CERTIFICADO A PETICIÓN CERTIFICADO A PETICIÓN

 
SUDADERA RUNNING 1/4 CREMALLERA
170 g/m² • 100% poliéster tricot. Mangas raglán. Pespunte en color contrastado. Certificado 
STANDARD 100 by OEKO-TEX® N° CQ 1007/7, IFTH.

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL

 �  PA346 › P.627    
SUDADERA POLIÉSTER
210 g/m² • 100% poliéster. Poliéster tricot. Tira contrastada en la parte delantera de una altura 
de 11,5 cm aprox.  Cuello redondo. Tira tapacosturas en interior cuello. Canalé con elastán en el 
cuello, puños y bajo de la prenda. Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX® N° CQ 1007/7, IFTH.

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

 �  PA374 › P.653-626   

PANTALÓN CORTO DE ENTRENAMIENTO
200 g/m² • 100% poliéster tricot peinado. 1 bolsillo en lado derecho. Cintura elástica con 
cordón.  Bajos del pantalón con elástico. Pespunte en contraste.

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL

 
PANTALÓN DE ENTRENAMIENTO
200 g/m² • 100% poliéster tricot perchado. 1 bolsillo lateral. Cintura elástica con cordón. Bajos 
de pantalón con cremallera y tira antideslizante.  Canesú antideslizante en bajos.  Pespunte 
contrastado.

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL

 �  PA183 › P.646   
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�

PA4000 

BLACK / WHITE GREEN / WHITE ORANGE / 
BLACK  SPORTY NAVY / 

WHITE  SPORTY RED / 
WHITE  SPORTY ROYAL 

BLUE / WHITE  SPORTY 
YELLOW / 

BLACK  WHITE / BLACK WHITE / 
SPORTY RED

 �  

PA015 

BLACK / 
SPORTY RED  

BLACK / 
SPORTY 
YELLOW  BLACK / WHITE 

DARK ROYAL 
BLUE / SPORTY 

RED  
DARK ROYAL 

BLUE / SPORTY 
YELLOW  DARK ROYAL 

BLUE / WHITE  
SPORTY KELLY 

GREEN / 
WHITE  

SPORTY NAVY / 
WHITE  

SPORTY 
PURPLE / 

WHITE  
SPORTY RED / 

BLACK  SPORTY RED / 
SPORTY YELLOW  SPORTY RED / 

WHITE  SPORTY SKY 
BLUE / WHITE  SPORTY YELLOW 

/ BLACK  SPORTY YELLOW / 
DARK ROYAL BLUE  SUN ORANGE / 

BLACK  WHITE / BLACK WHITE / DARK 
ROYAL BLUE  

WHITE / SPORTY 
KELLY GREEN  WHITE / 

SPORTY RED

 

BLACK / 
SPORTY RED  

BLACK / SPORTY 
YELLOW  

BLACK / WHITE

 
DARK ROYAL 

BLUE / BLACK  
DARK ROYAL BLUE 

/ SPORTY RED  
DARK ROYAL BLUE / 

SPORTY YELLOW  
DARK ROYAL 

BLUE / WHITE  
ICE MINT / 
DARK GREY  

LIGHT TURQUOISE 
/ DARK GREY  

SPORTY KELLY 
GREEN / WHITE  SPORTY NAVY / 

WHITE  SPORTY PINK / 
DARK GREY  SPORTY PURPLE 

/ WHITE  SPORTY RED / 
BLACK  SPORTY RED / 

SPORTY YELLOW  SPORTY RED / 
WHITE  SPORTY SKY 

BLUE / WHITE  SPORTY YELLOW 
/ BLACK

SPORTY YELLOW / 
DARK ROYAL BLUE  SUN ORANGE / 

BLACK  WHITE / BLACK WHITE / DARK 
ROYAL BLUE  WHITE / SPORTY 

KELLY GREEN  WHITE / 
SPORTY RED

 �     

10

PA101 

BLACK  DARK GREY  DARK ROYAL 
BLUE  GREEN  SKY BLUE  SPORTY NAVY SPORTY RED SPORTY ROYAL 

BLUE  SPORTY 
YELLOW  WHITE

 �     

24

1 € 11,90

50 € 9,52

1 € 5,46

30 € 4,38

1 € 8,14

25 € 6,50

DE
PO

RT
E &

EQ
UI

PA
MI

EN
TO

EQUIPACIONES DEPORTIVAS - COLECCIÓN LINE

CERTIFICADO A PETICIÓN

UNIFORME PARTIDO 
 

CAMISETA EQUIPACIONES
135 g/m² • 100 % poliéster interlock. Cuello de pico con tira tapacosturas. Mangas 
montadas. Panel contrastado en el pecho, cuello y bajo de mangas. Certificado STANDARD 
100 by OEKO-TEX® N° CQ 1007/7, IFTH.

S - M - L - XL - XXL - 3XL

 �  PA4001 › P.652   

CALCETINES DEPORTIVOS A RAYAS
95% poliéster / 3% elastodieno / 2% elastan. 3 hilos. Parte superior elástica. Tira elástica contra 
giro en medio pie. Anillo elástico y antideslizante en tobillo. Escarpin interior entrelazado. 

27/30 EU - 31/34 EU - 35/38 EU - 39/42 EU - 43/46 EU - 47/50 EU
27/30 EU > 31/34 EU 

35/38 EU > 47/50 EU 

 
SHORTS EQUIPACIONES
140 g/m² • 100% poliéster. Tejido ligero. Cintura elástica con cordón. Costuras con pespunte 
en paneles. Acabado con doble pespunte en bajo de la prenda.

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL

 �  PA103 › P.647-652   
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�

PA189 

BLACK  

NEW

DARK GREY  SPORTY NAVY

 �

PA240 

BLACK / WHITE SPORTY NAVY / 
WHITE

 �PA347  �    

BLACK / WHITE SPORTY NAVY / 
WHITE  SPORTY RED / 

WHITE  SPORTY ROYAL 
BLUE / WHITE

1 € 18,94

25 € 15,14

1 € 51,76

5 € 41,42

1 € 24,30

25 € 19,44

DE
PO

RT
E &

EQ
UI

PA
MI

EN
TO

EQUIPACIONES DEPORTIVAS - COLECCIÓN LINE

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

ANTES DEL PARTIDO POSPARTIDO 

 
PANTALÓN DE CHÁNDAL
210 g/m² • 100 % poliéster tricot. Canesú de malla en la parte trasera para una mejor ventilación. 
Dos bolsillos laterales con cremallera. Cintura elástica con cordón de ajuste. Bajo del pantalón con 
cremallera. Corte entallado y moderno. Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX® N° CQ 1007/7, IFTH.

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL

 �  PA199 › P.647-652   

 
CHAQUETA CLUB
110 g/m² • 100% poliéster. Exterior: 100% poliéster con tratamiento hidrófugo y tacto de piel de 
melocotón. Forro: 100 % tafetán de poliéster. Acolchado 100% poliéster. Cierre con cremallera. 2 
bolsillos con cremallera ocultos en los lados y 1 bolsillo parche interior. Tira contrastada en la parte 
delantera. Capucha en 3 paneles acolchada con bloqueadores. Una etiqueta interior para el nombre 
en el lado derecho a la altura del pecho. Puños semielásticos. Una cremallera a la altura de pecho y 
una cremallera en el bajo de la prenda para la personalización. Peso medio de la talla L: 775 g.  

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

 �  PA241 › P.641-653    
CHAQUETA DE CHÁNDAL
210 g/m² • 100 % poliéster tricot. Cierre con cremallera. Panel en el pecho contrastado. Dos 
bolsillos laterales con cremallera. Puños y bajo de la prenda elásticos. Corte entallado y 
moderno. Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX® N° CQ 1007/7, IFTH.

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

 �  PA348 › P.625-652   
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�

PA103 

BLACK  DARK ROYAL 
BLUE  GREEN  SKY BLUE  SPORTY NAVY  SPORTY RED  SPORTY ROYAL 

BLUE  SPORTY 
YELLOW  WHITE

 � PA199 

BLACK  

NEW

DARK GREY  SPORTY NAVY

 �  

PA494 

BLACK / WHITE SPORTY NAVY / 
WHITE  SPORTY RED / 

WHITE  SPORTY ROYAL 
BLUE / WHITE  WHITE / BLACK

 �  PA4001  �  PA348  �  

BLACK / WHITE GREEN / WHITE ORANGE / 
BLACK  SPORTY NAVY / 

WHITE  SPORTY RED / 
WHITE  

SPORTY ROYAL 
BLUE / WHITE  SPORTY 

YELLOW / 
BLACK  WHITE / BLACK WHITE / 

SPORTY RED

BLACK / WHITE SPORTY NAVY / 
WHITE  SPORTY RED / 

WHITE  SPORTY ROYAL 
BLUE / WHITE

1 € 6,46

25 € 5,18
1 € 17,04

25 € 13,62

1 € 11,56

30 € 9,26

1 € 9,64

50 € 7,70 1 € 22,70

25 € 18,16

DE
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RT
E &

EQ
UI

PA
MI

EN
TO

EQUIPACIONES DEPORTIVAS - COLECCIÓN LINE JÚNIOR

CERTIFICADO A PETICIÓNCERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

ANTES DEL PARTIDO POSPARTIDO UNIFORME PARTIDO 

 
SHORTS EQUIPACIONES
140 g/m² • 100% poliéster. Tejido ligero. Cintura elástica con cordón. Costuras contrastadas. 
Acabado con doble pespunte en bajo de la prenda. Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX® 
N° CQ 1007/7, IFTH.

6/8 AÑOS - 8/10 AÑOS - 10/12 AÑOS - 12/14 AÑOS

 �  PA101 › P.617-650    
PANTALÓN DE CHÁNDAL
210 g/m² • 100 % poliéster tricot. Canesú de malla en la parte trasera para una mejor ventilación. 
Dos bolsillos laterales con cremallera. Cintura elástica con cordón de ajuste. Bajo del pantalón con 
cremallera. Corte entallado y moderno. Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX® N° CQ 1007/7, IFTH.

4/6AÑOS - 6/8 AÑOS - 8/10 AÑOS - 10/12 AÑOS - 12/14 AÑOS

 �  PA189 › P.621-651   

 
POLO DE MANGA CORTA
155 g/m² • 100 % poliéster. Punto interlock. Canesú en el 
pecho contrastado. Cuello de canalé con tira tapacosturas. 
Plaqueta con 3 botones a tono. Aberturas laterales. Acabado 
con doble pespunte en el bajo de mangas y prenda.

4/6AÑOS - 6/8 AÑOS - 8/10 AÑOS - 10/12 AÑOS - 12/14 AÑOS

 �  PA493 › P.610-648    
CAMISETA EQUIPACIONES
135 g/m² • 100 % poliéster interlock. Cuello de pico con tira 
tapacosturas. Mangas montadas. Panel contrastado en el 
pecho, cuello y bajo de mangas. Certificado STANDARD 100 by 
OEKO-TEX® N° CQ 1007/7, IFTH.

4/6AÑOS - 6/8 AÑOS - 8/10 AÑOS - 10/12 AÑOS - 12/14 AÑOS

 �  PA4000 › P.650    
CHAQUETA DE CHÁNDAL
210 g/m² • 100 % poliéster tricot. Cierre con cremallera. 
Panel en el pecho contrastado. Dos bolsillos laterales con 
cremallera. Puños y bajo de la prenda elásticos. Corte 
entallado y moderno. Certificado STANDARD 100 by OEKO-
TEX® N° CQ 1007/7, IFTH.

4/6AÑOS - 6/8 AÑOS - 8/10 AÑOS - 10/12 AÑOS - 12/14 AÑOS

 �  PA347 › P.625-651   
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�

PA374 

BLACK / WHITE SPORTY NAVY / 
WHITE  SPORTY RED / 

WHITE  SPORTY ROYAL 
BLUE / WHITE

 �  PA241 

BLACK / WHITE SPORTY NAVY / 
WHITE

 �  

1 € 16,36

25 € 13,10

1 € 45,56

5 € 36,46

DE
PO
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E &

EQ
UI

PA
MI

EN
TO

EQUIPACIONES DEPORTIVAS - COLECCIÓN LINE JÚNIOR

CERTIFICADO A PETICIÓN

ROPA DEPORTIVA INFANTIL TEAMWEAR JUNIOR 

CALENTAMIENTO POSPARTIDO 
 

SUDADERA POLIÉSTER
210 g/m² • 100% poliéster. Poliéster tricot. Tira contrastada en la parte delantera de una altura 
de 9 cm aprox.  Cuello redondo. Tira tapacosturas en interior cuello. Canalé con elastán en el 
cuello, puños y bajo de la prenda. Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX® N° CQ 1007/7, IFTH.

6/8 AÑOS - 8/10 AÑOS - 10/12 AÑOS - 12/14 AÑOS

 �  PA373 › P.626-649    
CHAQUETA CLUB
110 g/m² • 100% poliéster. Exterior: 100% poliéster con tratamiento hidrófugo y tacto de piel de 
melocotón. Forro: 100% tafetán de poliéster. Acolchado 100% poliéster. Cierre con cremallera. 2 
bolsillos con cremallera en los lados y 1 bolsillo interior. Tira contrastada en la parte delantera. 
Capucha en 3 paneles acolchada con bloqueadores. Una etiqueta interior para el nombre en 
el lado derecho a la altura del pecho.  Una cremallera a la altura del pecho y una cremallera en 
el bajo de la prenda para la personalización. Peso medio de la talla 8/10: 520 g.  

6/8 AÑOS - 8/10 AÑOS - 10/12 AÑOS - 12/14 AÑOS

 �  PA240 › P.641-651   
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�

PA470  �     

PA471  �     

PA170  �     

PA171  �     

GO
OD

 D
EA
L

BLACK

GO
OD

 D
EA
L

BLACK

GO
OD

 D
EA
L FLUORESCENT 

GREEN / 
BLACK  

FLUORESCENT 
ORANGE / 

BLACK

GO
OD

 D
EA
L FLUORESCENT 

GREEN / 
BLACK  

FLUORESCENT 
ORANGE / 

BLACK

1 € 15,00

25 € 15,00

1 € 16,92

25 € 16,92

1 € 10,74

25 € 10,74

1 € 9,36

25 € 9,36

DE
PO

RT
E &

EQ
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EQUIPACIONES DEPORTIVAS - PORTERO

CAMISETA PORTERO
200 g/m² • 100% poliéster. Poliéster jersey. Cuello redondo. Acabado 
canalé en cuello y puños. Coderas acolchadas de refuerzo. Acabado con 
doble pespunte en el bajo de la prenda.

PANTALONES PORTERO
250 g/m² • 100% poliéster. Cintura elástica con cordón. Refuerzos 
acolchados de protección en caderas y rodillas. Inserciones en canalé 
en pantorillas. Presilla elástica en bajos para un soporte óptimo. PA170 : 
Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX® N° CQ 1007/7, IFTH.

CERTIFICADO A PETICIÓN

XS - S - M - L - XL - XXL

6/8 AÑOS - 8/10 AÑOS - 10/12 AÑOS - 12/14 AÑOS

XS - S - M - L - XL - XXL

6/8 AÑOS - 8/10 AÑOS - 10/12 AÑOS - 12/14 AÑOS
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�

PA4023 

BLACK / 
SPORTY GREY  BLACK / 

SPORTY RED  BLACK / 
SPORTY 
YELLOW  BLACK / WHITE DARK ROYAL 

BLUE / BLACK  DARK ROYAL 
BLUE / WHITE  GARNET / 

WHITE  GREEN / WHITE ICE MINT / 
DARK GREY  

LIGHT 
TURQUOISE / 
DARK GREY  ORANGE / 

BLACK  SKY BLUE / 
WHITE  SPORTY GREY / 

BLACK  SPORTY NAVY / 
SPORTY RED  SPORTY NAVY / 

WHITE  SPORTY PINK / 
DARK GREY  SPORTY 

PURPLE / 
WHITE  SPORTY RED / 

BLACK  
SPORTY RED / 

WHITE  SPORTY ROYAL 
BLUE / SPORTY 

YELLOW  SPORTY 
YELLOW / 

BLACK  WHITE / BLACK WHITE / DARK 
ROYAL BLUE  WHITE / 

SPORTY RED

 �     PA4024 

BLACK / 
SPORTY RED  BLACK / 

SPORTY 
YELLOW  BLACK / WHITE DARK ROYAL 

BLUE / WHITE  GREEN / WHITE ORANGE / 
BLACK  SPORTY NAVY / 

SPORTY RED  SPORTY NAVY / 
WHITE  

SPORTY RED / 
BLACK  SPORTY RED / 

WHITE  SPORTY ROYAL 
BLUE / SPORTY 

YELLOW  SPORTY 
YELLOW / 

BLACK  WHITE / BLACK WHITE / DARK 
ROYAL BLUE  WHITE / 

SPORTY RED

 �     

15

24
24

1 Colours = € 9,64 - Green / White & Light Turquoise / Dark Grey & Orange / Black = € 10,20

50 Colours = € 7,70 - Green / White & Light Turquoise / Dark Grey & Orange / Black = € 8,16

1 Colours = € 7,24 - Green / White & Orange / Black = € 7,56

50 Colours = € 5,78 - Green / White & Orange / Black = € 6,06
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MI

EN
TO

EQUIPACIONES DEPORTIVAS - ENTRENAMIENTO EN INTRERIORES

CERTIFICADO A PETICIÓN

CAMISETA BICOLOR
140 g/m² • 100% poliéster. Tejido interlock. Corte recto. Cuello y tira cubrecosturas contrastado. Manga montada contrastada. Acabado de 
doble pespunte en bajo de mangas y de la prenda. Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX® N° CQ 1007/7, IFTH.

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL4/6 AÑOS - 6/8 AÑOS - 8/10 AÑOS - 10/12 AÑOS - 12/14 AÑOS
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TE
AM

W
EA

R 
O

UT
DO

O
R 

TR
AI

N
IN

G

PA418  �     

PA136 

BLACK  DARK GREEN  DARK ROYAL 
BLUE  SPORTY NAVY  SPORTY RED  SPORTY ROYAL 

BLUE  WHITE

 �     

GO
OD

 D
EA
L BLACK  DARK GREEN  

SPORTY RED  SPORTY ROYAL 
BLUE

1 Dark Green = € 8,02 - Colours = € 7,40

25 Dark Green = € 8,02 - Colours = € 7,40

1 € 13,06

50 € 10,46
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TO

CERTIFICADO A PETICIÓN

CAMISETA DE RUGBY 
MANGA CORTA
240 g/m² • 100% poliéster interlock y rejilla. Canesú de rejilla tono sobre tono en 
hombros , laterales y mangas. Cuello abierto de pico. Costuras reforzadas. Resistente 
a tirones fuertes. Acabado con doble pespunte en el bajo de mangas y de la prenda. 
Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX® N° CQ 1007/7, IFTH. 

S - M - L - XL - XXL - 3XL

SHORTS DE RUGBY
220 g/m² • 100% sarga de poliéster. Cintura elástica con cordón de ajuste. Costuras 
reforzadas.

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL
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PA428  �     

PA137 

BLACK  DARK GREEN  DARK ROYAL 
BLUE  SPORTY NAVY  SPORTY RED  SPORTY ROYAL 

BLUE  WHITE

 �     

TE
AM

W
EA

R 
RU

GB
Y

GO
OD

 D
EA
L BLACK  DARK GREEN  

SPORTY RED  SPORTY ROYAL 
BLUE

1 € 8,22

25 € 8,22

1 € 11,36

50 € 9,10

DE
PO
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E &

EQ
UI

PA
MI

EN
TO

CAMISETA DE RUGBY 
MANGA CORTA
240 g/m² • 100% poliéster interlock y rejilla. Canesú de rejilla tono sobre tono en 
hombros , laterales y mangas. Cuello de pico. Costuras reforzadas. Resistente a tirones 
fuertes. Acabado con doble pespunte en el bajo de mangas y de la prenda.

6/8 AÑOS - 8/10 AÑOS - 10/12 AÑOS - 12/14 AÑOS

SHORTS DE RUGBY NIÑO
220 g/m² • 100% sarga de poliéster. Cintura elástica. Cordón interior. Costuras 
reforzadas.

6/8 AÑOS - 8/10 AÑOS - 10/12 AÑOS - 12/14 AÑOS
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PA418  �     

PA0300 

BLACK / 
SPORTY RED  BLACK / SPORTY 

YELLOW  BLACK / WHITE GREEN / WHITE ORANGE / 
BLACK  SPORTY NAVY / 

SPORTY RED  SPORTY NAVY / 
WHITE  SPORTY RED / 

BLACK  SPORTY RED / 
WHITE  

SPORTY ROYAL BLUE 
/ SPORTY YELLOW  SPORTY ROYAL 

BLUE / WHITE  SPORTY YELLOW 
/ BLACK  WHITE / BLACK WHITE / 

SPORTY RED  WHITE / SPORTY 
ROYAL BLUE

BLACK / 
SPORTY RED  BLACK / SPORTY 

YELLOW  BLACK / WHITE DARK ROYAL 
BLUE / BLACK  GREEN / WHITE ORANGE / 

BLACK  SPORTY NAVY / 
SPORTY RED  SPORTY NAVY / 

WHITE  SPORTY RED / 
BLACK  

SPORTY RED / 
WHITE  SPORTY ROYAL BLUE 

/ SPORTY YELLOW  SPORTY ROYAL 
BLUE / WHITE  SPORTY YELLOW 

/ BLACK  WHITE / BLACK WHITE / 
SPORTY RED  WHITE / SPORTY 

ROYAL BLUE

 �     

16

�

GO
OD

 D
EA
L BLACK  DARK GREEN  

SPORTY RED  SPORTY ROYAL 
BLUE

PA138  �     

BLACK  DARK ROYAL 
BLUE  SPORTY NAVY  SPORTY RED  WHITE

1 Dark Green = € 8,02 - Colours = € 7,40

25 Dark Green = € 8,02 - Colours = € 7,40

1 € 5,26

60 € 4,22

1 € 22,30

25 € 17,84

DE
PO

RT
E &

EQ
UI
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MI

EN
TO

EQUIPACIONES DEPORTIVAS RUGBY

CERTIFICADO A PETICIÓN

TIRA DE SILICONA 
ANTIDESLIZANTE EN LA 
CINTURA 

CINTURA ELÁSTICA Y CANESÚ 
EN LOS LATERALES PARA MAYOR 
LIBERTAD DE MOVIMIENTO 

 
CAMISETA DE RUGBY 
MANGA CORTA
240 g/m² • 100% poliéster interlock y rejilla. Canesú de rejilla tono sobre tono en 
hombros , laterales y mangas. Cuello abierto de pico. Costuras reforzadas. Resistente 
a tirones fuertes. Acabado con doble pespunte en el bajo de mangas y de la prenda. 
Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX® N° CQ 1007/7, IFTH.

S - M - L - XL - XXL - 3XL

 �  PA428 › P.657  

CALCETINES DEPORTIVOS BICOLOR
95% poliéster / 3% elastodieno / 2% elastan. Parte superior elástica y contrastada. Anillo 
elástico antideslizamiento en el tobillo. Rizo en planta. 

27/30 EU - 31/34 EU - 35/38 EU - 39/42 EU - 43/46 EU - 47/50 EU
27/30 EU > 31/34 EU 

35/38 EU > 47/50 EU 

SHORTS DE RUGBY ELITE
220 g/m² • 100% sarga de poliéster. Cintura elástica con cordón y tira interior de 
silicona antideslizante. Canesu stretch en interior pierna y lados para un mayor 
confort. Costuras reforzadas doble pespunte.

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL
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�

PA017  �     

BLACK

PA018  �     

BLACK

GO
OD

 D
EA
L

GREEN

SKY BLUE

GO
OD

 D
EA
L GREEN  SKY BLUE  SPORTY RED  

SPORTY ROYAL 
BLUE  SPORTY YELLOW WHITE

GO
OD

 D
EA
L GREEN  SKY BLUE  SPORTY RED  

SPORTY ROYAL 
BLUE  SPORTY YELLOW WHITE

SKY BLUE

GO
OD

 D
EA
L

PA006 

BLACK  ORANGE   SPORTY NAVY SPORTY RED SPORTY ROYAL 
BLUE  SPORTY 

YELLOW  WHITE

 �     

PA005 

BLACK  ORANGE  SPORTY NAVY SPORTY RED SPORTY ROYAL 
BLUE  SPORTY 

YELLOW  WHITE

 �     

BLACK  SPORTY NAVY

PA07  �     

BLACK  SPORTY NAVY

PA08  �     

1 € 8,66

25 € 8,66

1 € 5,54

25   € 5,54

1 € 5,12

25 € 5,12
1 € 6,88

25 € 6,88

1 € 24,70

25 € 19,76

1 € 22,34

25 € 17,86

1 € 19,80

25 € 15,84

1 € 23,94

25 € 19,14

1 € 15,06

25 € 12,06

1 € 13,44

25 € 10,74
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EQUIPACIONES DEPORTIVAS - SEGUNDA PIEL

LEGGINGS 
SEGUNDA PIEL
200 g/m² • 88% poliéster/12% elastán. 
Cintura elástica.

S E G U N D A 
P I E L 
A I S L A M E N T O 
T É R M I C O 

SECADO 
RÁPIDO 

BOXERS SEGUNDA PIEL
200 g/m² • 88% poliéster/ 12% elastán. 
Cintura elástica de color contrastado. Costuras 
planas para confort máximo. Acabado con doble 
pespunte en la parte inferior de la pierna.

CAMISETA SEGUNDA PIEL 
MANGA LARGA
200 g/m² • 88% poliéster/ 12% elastán. Cuello 
redondo. Costuras a tono. Acabado con doble 
pespunte en bajo de las mangas y de la prenda.

XS - S - M - L - XL - XXL

4/6 AÑOS - 6/8 AÑOS - 8/10 AÑOS - 10/12 AÑOS - 12/14 AÑOS

6/8 AÑOS - 8/10 AÑOS - 10/12 AÑOS - 12/14 AÑOS

XS - S - M - L - XL - XXL XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL

6/8 AÑOS - 8/10 AÑOS - 10/12 AÑOS - 12/14 AÑOS
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TE
AM

W
EA

R 
BA

SK
ET

PA462 

WHITE

 �     

GAME 
DAY 

1 € 12,30

25 € 9,84
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TO

CAMISETA BALONCESTO
150 g/m² • 100% poliéster. Cuello de pico de canalé. Acabado con doble pespunte en el bajo 
de las mangas y de la prenda. Ideal para sublimación.

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL
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�

PA459  �     PA159  �     

PA461  �     PA161  �     

PA460  �     PA160  �     

GO
OD

 D
EA
L

ORANGE

SPORTY 
YELLOW

GO
OD

 D
EA
L

ORANGE

SPORTY 
YELLOW

BLACK  DARK KELLY 
GREEN  SPORTY NAVY  SPORTY RED  SPORTY ROYAL 

BLUE  WHITE BLACK  DARK KELLY 
GREEN  SPORTY NAVY  SPORTY RED  SPORTY ROYAL 

BLUE  WHITE

GO
OD

 D
EA
L

BLACK  DARK KELLY 
GREEN  ORANGE  SPORTY NAVY  

SPORTY RED  SPORTY ROYAL 
BLUE  SPORTY 

YELLOW  WHITE

GO
OD

 D
EA
L

BLACK  DARK KELLY 
GREEN  ORANGE  SPORTY NAVY  

SPORTY RED  SPORTY ROYAL 
BLUE  SPORTY 

YELLOW  WHITE

GO
OD

 D
EA
L

ORANGE

SPORTY 
YELLOW

GO
OD

 D
EA
L

ORANGE

SPORTY 
YELLOW

1 € 4,24

25 € 4,24

1 € 3,64

25 € 3,64

1 € 4,16

25 € 4,16

1 € 4,26

25 € 4,26

1 € 4,44

25 € 4,44

1 € 4,06

25 € 4,06

1 € 12,10

25 € 9,68

1 € 12,36

25 € 9,90

1 € 11,36

25 € 9,10

1 € 11,86

25 € 9,50
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EQUIPACIONES DEPORTIVAS - TENIS

CAMISETAS BALONCESTO
150 g/m² • 100% poliéster. Cuello de pico. Bies en contraste en cuello y 
sisas. Acabado con doble pespunte en el bajo de la prenda.

SHORTS BALONCESTO
150 g/m² • 100% poliéster. Cintura elástica con cordón. Vivo contrastado 
en parte frontal y trasera. Acabados con doble pespunte.

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

4/6 AÑOS - 6/8 AÑOS - 8/10 AÑOS 
10/12 AÑOS - 12/14 AÑOS

4/6 AÑOS - 6/8 AÑOS - 8/10 AÑOS 
10/12 AÑOS - 12/14 AÑOS

XS - S - M - L - XL - XXL XS - S - M - L - XL - XXL
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PA464 

BLACK / WHITE SPORTY NAVY / 
WHITE  SPORTY RED / 

WHITE  SPORTY ROYAL 
BLUE / WHITE

 �     

PA449 

BLACK / WHITE SPORTY NAVY / 
WHITE  SPORTY RED / 

WHITE  SPORTY ROYAL 
BLUE / WHITE

 �     

PA162 

BLACK / WHITE SPORTY NAVY / 
WHITE  SPORTY RED / 

WHITE  SPORTY ROYAL 
BLUE / WHITE

 �     

GO
OD

 D
EA
L

DARK KELLY 
GREEN / 
WHITE GO

OD
 D
EA
L

DARK KELLY 
GREEN / 
WHITE

GO
OD

 D
EA
L

DARK KELLY 
GREEN / 
WHITE

1 € 6,56

25 € 6,56

1 € 7,36

25 € 7,36

1 € 11,58

25 € 11,58

1 € 18,34

25 € 14,66

1 € 33,24

25 € 26,58

1 € 20,46

25 € 16,38

DE
PO

RT
E &

EQ
UI
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EN
TO

REVERSIBLE

RÉVERSIBLE

CONJUNTOS 
TOTALMENTE 
REVERSIBLES 

CAMISETA BALONCESTO 
SIN MANGAS REVERSIBLE
150 g/m² • 100% poliéster. Unisex y reversible. 2 
capas cosidas : 150 g/m2 cada una. Cuello redondo. 
Acabado con doble pespunte en el bajo de la 
prenda. Sin dobladillo en el bajo para facilitar la 
personalización. Peso medio en talla L : 232 g.

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

CONJUNTO BALONCESTO REVERSIBLE
150 g/m² • 100 % poliéster. Tejido forrado y reversible. Kit unisex compuesto de camiseta sin 
mangas y shorts. Camiseta: reversible y compuesto de dos capas cosidas de 150 g/m² cada 
capa. Parte inferior de la prenda no unida para facilitar la personalización. Shorts: reversible 
y compuesto de dos capas cosidas de 150g/m² cada capa. Cintura elástica con cordón de 
ajuste. Peso medio en talla 8/10 años : 280 g.

6/8 AÑOS - 8/10 AÑOS 10/12 AÑOS - 12/14 AÑOS

SHORTS BALONCESTO 
REVERSIBLE
150 g/m² • 100% poliéster. Reversible y unisex. 
2 capas cosidas : 150 g/m2 cada una. Cintura 
elástica con cordón.. Peso medio en talla 
L : 270 g.

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL
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�

PA4005 

BLACK / WHITE WHITE / NAVY

 �     

PA4004 

BLACK / WHITE NAVY / WHITE  WHITE / NAVY

 �     

1 € 13,16

50 € 10,54

1 € 12,56

60 € 10,06
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EQUIPACIONES DEPORTIVAS - BALONCESTO

CAMISETA 
UNIVERSITY
130 g/m² • 100 % poliéster con punto 
calado. Cuello de pico. Canalé a rayas 
contrastado en cuello. Acabado de 
doble pespunte en el bajo de la prenda.

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL

CAMISETA UNIVERSITY 
SIN MANGAS
130 g/m² • 100 % poliéster con 
punto calado. Cuello de pico. Canalé 
a rayas contrastado en el cuello 
y en las sisas. Acabado de doble 
pespunte en el bajo de la prenda.

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL
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�

PA533 

BLACK / WHITE 
/ LIGHT GREY  RED / WHITE / 

LIGHT GREY  ROYAL BLUE / 
WHITE / LIGHT 

GREY

PA534 

BLACK / WHITE 
/ LIGHT GREY  RED / WHITE / 

LIGHT GREY  ROYAL BLUE / 
WHITE / LIGHT 

GREY

PA535 

BLACK / WHITE 
/ LIGHT GREY  RED / WHITE / 

LIGHT GREY  ROYAL BLUE / 
WHITE / LIGHT 

GREY

PA536 

BLACK / WHITE 
/ LIGHT GREY  RED / WHITE / 

LIGHT GREY  ROYAL BLUE / 
WHITE / LIGHT 

GREY

PA532 

BLACK / WHITE 
/ LIGHT GREY  RED / WHITE / 

LIGHT GREY  ROYAL BLUE / 
WHITE / LIGHT 

GREY

 �     

1 € 27,46

15 € 21,98 1 € 46,20

4 € 36,96

1 € 16,64

25 € 13,30
1 € 28,90

10 € 23,12

1 € 25,70

15 € 20,56

DE
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E &
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EN
TO

BOLSAS DEPORTIVAS

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN CERTIFICADO A PETICIÓN CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

BOLSA DEPORTIVA
Bolsa deportiva grande para equipaciones deportivas - 61 cm de 
longitud en poliéster 600D. 2 bolsillos laterales, uno para zapatos 
y uno de rejilla. Cinta bandolera ajustable y desmontable.

61x27x30 cm

BOLSA TROLLEY DEPORTIVA
Bolsa trolley deportiva grande para equipaciones deportivas 
71 cm en poliéster 600D. Abertura superior amplia. Bolsillo 
lateral porta-zapatos. Asas tejidas reforzadas de alta 
densidad de 5 cm en todo el controno de la bolsa.

71x31x30 cm

MOCHILA EQUIPACIONES MULTIDEPORTE
Mochila para equipaciones - multideporte en poliéster 600D. Bolsillo 
amplio en la parte delantera con cremallera y bolsillo lateral de rejilla.

31x12x45 cm

MOCHILA EQUIPACIONES 
MULTIDEPORTE CON BASE RÍGIDA
Mochila para equipaciones multideporte en poliéster 600D. 
Compartimento inferior rígido porta zapatos. Amplio bolsillo 
delantero y 2 bolsillos laterales con cremallera.

35x24x47 cm

BOLSA DEPORTIVA
Bolsa deportiva mediana para equipaciones deportivas - 
55 cm de longitud en poliéster 600D. 2 bolsillos laterales, 
uno para zapatos y uno de rejilla. Cinta bandolera ajustable 
y desmontable.

55x28x25 cm
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�

PA530 

BLACK  NAVY / BLACK  RED / BLACK  ROYAL BLUE / 
BLACK

PA517 

BLACK  NAVY  RED  ROYAL BLUE

 �     

PA531 

BLACK  NAVY / BLACK  RED / BLACK  ROYAL BLUE / 
BLACK

PA519 

BLACK  NAVY  RED  ROYAL BLUE

 �     

PA527 

BLACK  NAVY  RED  ROYAL BLUE

PA518 

BLACK  NAVY  RED  ROYAL BLUE

 �     

1 € 31,56

20 € 25,26

1 € 30,54

10 € 24,42

1 € 38,76

20 € 31,02

1 € 28,14

10 € 22,50

1 € 6,44

80 € 5,14

1 € 31,80

10 € 25,44

DE
PO

RT
E &
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PA
MI

EN
TO

BOLSAS DEPORTIVAS

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN CERTIFICADO A PETICIÓN CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN CERTIFICADO A PETICIÓN

BOLSA DE DEPORTE - 55 LITROS
Bolsa de deporte/para equipaciones en poliéster 600D. Dos bolsillos 
en los laterales y un compartimento para guardar zapatos, correa de 
hombro acolchada y extraíble. Portaetiquetas transparente para una 
mejor identificación. Modelo mediano: 55 litros.

60x28x30 cm

MOCHILA DEPORTIVA CON 
BASE RÍGIDA
Mochila deportiva en poliéster 600D. Base rígida extraíble 
de polipropilenocon patas de plástico. Bolsillo delantero con 
cremallera ideal para la personalización. Dos bolsillos laterales 
y un tarjetero. La base rígida viene incluida con la mochila.

36x24x48 cm

BOLSA DE DEPORTE - 85 LITROS
Bolsa de deporte/para equipaciones en poliéster 600D. Dos bolsillos 
en los laterales y un compartimento para guardar zapatos, correa de 
hombro acolchada y extraíble. Portaetiquetas transparente para una 
mejor identificación. Modelo grande: 85 litros.

68x31x34 cm

BOLSA DEPORTIVA CON BASE 
RÍGIDA - 60 LITROS
Bolsa de deporte en poliéster 600D - 60 litros. Base rígida 
extraíble de polipropileno con patas de plástico. Bolsillo 
delantero con cremallera ideal para la personalización. Tarjetero 
y correa de hombro extraíble con almohadilla de silicona. La 
base rígida viene incluida con la bolsa.

47x27x48 cm

BOLSA PORTA ZAPATOS
Bolsa porta zapatos en poliéster 600D. Asa tejida. Cierre 
con cremallera.

35x19x16 cm

BOLSA DEPORTIVA CON BASE 
RÍGIDA - 90 LITROS
Bolsa de deporte en poliéster 600D - 90 litros. Base rígida 
extraíble de polipropileno con patas de plástico. Bolsillo 
delantero con cremallera ideal para la personalización. 
Tarjetero y correa de hombro extraíble con almohadilla de 
silicona. La base rígida viene incluida con la bolsa.

52x33x53 cm
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PA044  �     

PA048  �     

PA046  �     

PA043  �     PA042  �     PA047  �     

10

�

FLUORESCENT  
PINK / SPORTY 

SKY BLUE  FLUORESCENT 
YELLOW / 

SPORTY ROYAL 
BLUE

 SPICY ORANGE 
/ BLACK  SPORTY NAVY / 

WHITE  SPORTY RED / 
FLUORESCENT 

GREEN

BLACK  FLUORESCENT  
PINK  FLUORESCENT 

GREEN  FLUORESCENT 
YELLOW  SPICY ORANGE SPORTY NAVY SPORTY RED  SPORTY ROYAL 

BLUE  SPORTY SKY 
BLUE  WHITE

LIME / SPICY 
ORANGE  SPORTY NAVY / 

WHITE  
SPORTY RED 

/ SPORTY 
YELLOW  SPORTY ROYAL 

BLUE / GREEN

1 € 13,90

50 € 11,12

1 € 6,00

50 € 4,80

1 € 10,40

50 € 8,32

1 S/M > L/XL = € 3,96 - XXL/3XL = € 4,60

50 S/M > L/XL = € 3,18 - XXL/3XL = € 3,681 € 7,34

50 € 5,86

1 € 3,96

50 € 3,18

DE
PO
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E &

EQ
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MI

EN
TO

REVERSIBLE

REVERSIBLE

PETOS ENTRENAMIENTO

PETO DE RUGBY 
REVERSIBLE
160 g/m² • 100% poliéster. 2 capas cosidas 
- 160 g/m² cada capa. Bies elástico contrastado 
en cuello, sisas y bajo de la prenda para una 
mejor resistencia en los entrenamientos de 
contacto.

PETO LIGERO DE REJILLA 
MULTIDEPORTE
90 g/m² • 100% poliéster. Tejido de rejilla. Acabado con doble pespunte el 
en bajo de la prenda.

PETO REVERSIBLE 
MULTIDEPORTE
90 g/m² • 100% poliéster. Tejido de rejilla. 2 capas cosidas - 90 g/m² 
cada una.

Peso medio en talla L : 254 g.

S/M - L/XL - XXL/3XL

6/10 AÑOS - 10/14 AÑOS

6/10 AÑOS - 10/14 AÑOS

S/M - L/XL - XXL/3XL
Peso medio en talla L : 138 g.

S/M - L/XL - XXL/3XL
6/10 AÑOS - 10/14 AÑOS
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�

PA0300 

BLACK / 
SPORTY RED  BLACK / 

SPORTY 
YELLOW  BLACK / WHITE GREEN / WHITE ORANGE / 

BLACK  SPORTY NAVY / 
SPORTY RED  SPORTY NAVY / 

WHITE  SPORTY RED / 
BLACK  SPORTY RED / 

WHITE  SPORTY ROYAL 
BLUE / SPORTY 

YELLOW  SPORTY ROYAL 
BLUE / WHITE  SPORTY 

YELLOW / 
BLACK  WHITE / BLACK WHITE / 

SPORTY RED  WHITE / 
SPORTY ROYAL 

BLUE

 

BLACK / 
SPORTY RED  BLACK / 

SPORTY 
YELLOW  BLACK / WHITE DARK ROYAL 

BLUE / BLACK  GREEN / WHITE ORANGE / 
BLACK  SPORTY NAVY / 

SPORTY RED  SPORTY NAVY / 
WHITE  SPORTY RED / 

BLACK  SPORTY RED / 
WHITE  SPORTY ROYAL 

BLUE / SPORTY 
YELLOW  SPORTY ROYAL 

BLUE / WHITE  SPORTY 
YELLOW / 

BLACK  WHITE / BLACK WHITE / 
SPORTY RED  WHITE / 

SPORTY ROYAL 
BLUE

 �     16

PA021 

BLACK / 
SPORTY 
YELLOW  BLACK / WHITE DARK GREEN / 

WHITE  DARK ROYAL 
BLUE / SPORTY 

RED  DARK ROYAL 
BLUE / WHITE  SPORTY RED / 

BLACK  SPORTY RED 
/ SPORTY 
YELLOW  SPORTY RED / 

WHITE  SPORTY SKY 
BLUE / WHITE

 �     

PA016 

BLACK  DARK ROYAL 
BLUE  DEEP PINK  GARNET  SPORTY KELLY 

GREEN  SPORTY LIME  SPORTY NAVY  SPORTY RED  SPORTY 
YELLOW  WHITE

 �     10

PA015 

 

BLACK / 
SPORTY RED  BLACK / 

SPORTY 
YELLOW  BLACK / WHITE DARK ROYAL 

BLUE / SPORTY 
RED  DARK ROYAL 

BLUE / SPORTY 
YELLOW  DARK ROYAL 

BLUE / WHITE  SPORTY KELLY 
GREEN / 
WHITE  SPORTY NAVY / 

WHITE  SPORTY 
PURPLE / 

WHITE  SPORTY RED / 
BLACK  SPORTY RED 

/ SPORTY 
YELLOW  SPORTY RED / 

WHITE  SPORTY SKY 
BLUE / WHITE  SPORTY 

YELLOW / 
BLACK  

SPORTY 
YELLOW / DARK 

ROYAL BLUE  SUN ORANGE / 
BLACK  WHITE / BLACK WHITE / DARK 

ROYAL BLUE  WHITE / 
SPORTY KELLY 

GREEN  WHITE / 
SPORTY RED

 

BLACK / 
SPORTY RED  BLACK / 

SPORTY 
YELLOW  BLACK / WHITE DARK ROYAL 

BLUE / BLACK  DARK ROYAL 
BLUE / SPORTY 

RED  DARK ROYAL 
BLUE / SPORTY 

YELLOW  DARK ROYAL 
BLUE / WHITE  ICE MINT / 

DARK GREY  LIGHT 
TURQUOISE / 
DARK GREY  SPORTY KELLY 

GREEN / 
WHITE  SPORTY NAVY / 

WHITE  SPORTY PINK / 
DARK GREY  SPORTY 

PURPLE / 
WHITE  SPORTY RED / 

BLACK  
SPORTY RED 

/ SPORTY 
YELLOW  SPORTY RED / 

WHITE  SPORTY SKY 
BLUE / WHITE  SPORTY 

YELLOW / 
BLACK  SPORTY 

YELLOW / DARK 
ROYAL BLUE  SUN ORANGE / 

BLACK  WHITE / BLACK WHITE / DARK 
ROYAL BLUE  WHITE / 

SPORTY KELLY 
GREEN  WHITE / 

SPORTY RED

 �     

24

1 € 5,26

60 € 4,22

1 € 6,44

30 € 5,14

1 € 5,56

30 € 4,46

1 € 5,46

30 € 4,38

DE
PO

RT
E &
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MEDIAS DEPORTIVAS

CALCETINES DEPORTIVOS BICOLOR
95% poliéster / 3% elastodieno / 2% elastan. Parte superior elástica y contrastada. Anillo elástico antideslizamiento en el tobillo. Rizo en planta. 

27/30 EU - 31/34 EU - 35/38 EU - 39/42 EU - 43/46 EU - 47/50 EU
27/30 EU > 31/34 EU 

35/38 EU > 47/50 EU 

CALCETINES DEPORTIVOS CON CÍRCULOS
95% poliéster / 3% elastodieno / 2% elastan. 3 hilos. Parte superior elástica. Tira elástica contra giro en medio pie. Anillo elástico y antideslizante en tobillo. Escarpin interior entrelazado. Se 
venden por pares.

27/30 EU - 31/34 EU - 35/38 EU - 39/42 EU - 43/46 EU - 47/50 EU

CALCETINES DEPORTIVOS LISOS
95% poliéster / 3% elastodieno / 2% elastan. Parte superior elástica. Tira elástica contra giro en medio pie. Anillo elástico y antideslizante en tobillo. Escarpin interior entrelazado.

27/30 EU - 31/34 EU - 35/38 EU - 39/42 EU - 43/46 EU - 47/50 EU

CALCETINES DEPORTIVOS A RAYAS
95% poliéster / 3% elastodieno / 2% elastan. 3 hilos. Parte superior elástica. Tira elástica contra giro en medio pie. Anillo elástico y antideslizante en tobillo. Escarpin interior entrelazado.

27/30 EU - 31/34 EU - 35/38 EU - 39/42 EU - 43/46 EU - 47/50 EU
27/30 EU > 31/34 EU 

35/38 EU > 47/50 EU 
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PA822 PA824 

PA875 

PA818 

PA632 

PA876 

PA823 

PA631 PA819 

PA874 

ORANGE / 
NAVY / WHITE

WHITE / ROYAL 
BLUE / BLACK

LIME / NAVY / 
WHITE

WHITE / LIME / 
BLACK

WHITE / BLACK 
/ GOLD

WHITE / LIME / 
BLACK

WHITE / ROYAL 
BLUE / BLACK

WHITE / RED / 
BLACK

RED

BLACK / RED

PA852 

YELLOW / 
ROYAL BLUE / 

WHITE

1 € 14,60

50 € 11,68

1 € 14,60

50 € 11,68

1 € 15,74

50 € 12,58

1 € 27,60

50 € 22,08

1 € 9,76

40 € 7,82

1 € 15,74

50 € 12,58

1 € 14,74

50 € 11,78

1 € 5,74

48 € 4,581 € 28,64

50 € 22,90

1 € 15,14

50 € 12,10

1 € 14,56

50 € 11,66
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BALONES DEPORTE

TAMAÑO 3 TAMAÑO 5

TAMAÑO 4

TAMAÑO 4

ONE SIZE

TAMAÑO 5

TAMAÑO 4

ONE SIZETAMAÑO 5

TAMAÑO 3 ONE SIZE

BALÓN CHALLENGER 
T3
Balón de rugby con tres capas laminadas: Dos capas de 
algodón y una capa de poliéster. Válvula de retención de 
aire en látex.  Superficie de fácil-agarre para ser utilizada 
en cualquier condición climática. Cosido a mano.

BALÓN CHALLENGER 
T5
Balón de rugby con tres capas laminadas: Dos capas en 
algodón y una capa en poliéster. Válvula de retención de 
aire en látex. Superficie de fácil-agarre para ser utilizada 
en cualquier condición climática. Cosido a mano.

BALÓN DE FÚTBOL 
GLIDER 2 TALLA 4
Concebido para jugar al fútbol de forma 
recreativa en campo de hierba.Construcción: 
32 paneles, exterior poliéster de tres capas 
y cosido a mano. Tacto suave para un mayor 
confort y acabado brillo en PVC.

BALÓN X-TREME T4
Balón de rugby para partidos con cuatro capas: Dos 
capas de algodón y dos capas en poliéster. Agarre 
de caucho en la superficie.  Calidad competición.   
Hecho en Japón. Válvula de retención de aire de gran 
calidad. Balón cosido a mano. Norma IRB.

KICKING TEE AJUSTABLE
De plástico ABS. Tee ajustable - altura regulable de 6 a 15 
cm. Base con peso para mayor estabilidad en el campo. 
Parte superior curvada para una óptima posición del 
balón. Suministrado en blister.

BALÓN DE FÚTBOL 
GLIDER 2 TALLA 5
Concebido para jugar al fútbol de forma 
recreativa en campo de hierba.Construcción: 
32 paneles, exterior poliéster de tres capas 
y cosido a mano. Tacto suave para un mayor 
confort y acabado brillo en PVC.

BALÓN CHALLENGER 
T4
Balón de rugby con tres capas laminadas: Dos capas de 
algodón y una capa de poliéster. Válvula de retención de 
aire en látex. Superficie de fácil-agarre para ser utilizada 
en cualquier condición climática. Cosido a mano.

KICKING TEE
100% goma fuerte. Tee con 2 posiciones. Suministrado 
en blister.

BALÓN X-TREME T5
Balón de rugby con cuatro capas: Dos capas en algodón y 
dos capas en poliéster. Agarre de caucho en la superficie.  
Calidad competición.  Hecha en Japón. Válvula de retención 
de aire de gran calidad. Balón cosido a mano. Norma IRB.

BALÓN DE FÚTBOL 
GLIDER 2 TALLA 3
Concebido para jugar al fútbol de forma 
recreativa en campo de hierba.Construcción: 
32 paneles, exterior poliéster de tres capas 
y cosido a mano. Tacto suave para un mayor 
confort y acabado brillo en PVC.

BALÓN SOFT TOUCH 
DE VÓLEY PLAYA
Balón de vóley playa en PVC con contacto 
flexible. Una capa en espuma PVC + una 
capa en algodón.
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PA063 PA066 PA069 PA076 

PA074 PA075 

PA071 

PA073 

PA091 PA072 

SILVER

SILVER SILVER

SILVER

SILVER

SILVER

SILVER SILVERBLACK

BLACK

1 € 50,60

20 € 40,48

1 € 45,50

20 € 36,40

1 € 38,06

20 € 30,46

1 € 4,66

200 € 3,74

1 € 5,44

200 € 4,34

1 € 7,76

200 € 6,22

1 € 7,14

200 € 5,70

1 € 7,24

200 € 5,78

1 € 12,40

200 € 9,92

1 € 6,90

200 € 5,52
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TACOS

13 MM - 16 MM - 18 MM 13 MM - 16 MM - 18 MM - 21 MM 13 MM - 16 MM ONE SIZE

8X13MM+4X16MM 12X18MM

8X13MM+4X16MM

8X13MM+4X16MM

16X21MM 8X13MM+4X16MM

PACK 100 TACOS 
HEXAGONALES DE 
ALUMINIO
Bolsa de 100 tacos hexagonales para jugar 
al rugby y al fútbol

PACK DE 100 TACOS 
CÓNICOS DE ALUMINIO
Bolsa con 100 tacos cónicos de aluminio 
para jugar al rugby en campo de hierba.

PACK CON 100 TACOS 
DE NYLON
Tacos de nylon para jugar al rugby o fútbol 
en campo de hierba. Se entregan en 
paquetes de 100 unidades por talla.

LLAVE TACOS MÚLTIPLE
Llave metálica para colocar/quitar los 
tacos cónicos o hexagonales.  Se entrega 
en blister.

CAJA DE 12 TACOS CÓNICOS 
DE NYLON
Caja de tacos cónicos mixtos de nylon para jugar al fútbol 
en campo de hierba. Se entrega en blister.

CAJA DE 12 TACOS CÓNICOS 
DE ALUMINIO
Caja de tacos cónicos de aluminio para jugar al rugby en 
campo de hierba. Se entrega en blister.

CAJA DE 12 TACOS CÓNICOS DE 
ALUMINIO/NYLON
Caja de tacos cónicos mixtos de aluminio/nylon para jugar al 
fútbol en campo de hierba. Se entrega en blister.

CAJA DE 12 TACOS CÓNICOS DE 
ALUMINIO
Caja de tacos cónicos de aluminio para jugar al rugby en campo 
de hierba. Se entrega en blister.

CAJA DE 16 CRAMPONES DE 
ALUMINIO CÓNICOS
Caja de crampones de aluminio cónicos para jugar a rugby 
en campo de hierba. Se entregan envasados.

CAJA DE 12 TACOS 
HEXAGONALES DE ALUMINIO
Caja de tacos hexagonales de aluminio para jugar al fútbol 
en campo de hierba. Se entrega en blister.
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PA561 

PA641 PA628 PA629 

PA678 

BLACK  FLUORESCENT 
ORANGE  FLUORESCENT 

YELLOW  GREEN  SPORTY RED SPORTY ROYAL 
BLUE  WHITE

PA679 

BLACK  FLUORESCENT 
ORANGE  FLUORESCENT 

YELLOW  GREEN  SPORTY RED SPORTY ROYAL 
BLUE  WHITE

PA560 

BLACK  BLUEBLACK  BLUEBLACK  BLUE

BLACK  ROYAL BLUE  WHITE

BLACK  RED  ROYAL BLUE  WHITE
1 € 4,76

50 € 3,82

1 € 13,64

30 € 10,90

1 € 18,04

20 € 14,42

1 € 22,44

20 € 17,94

1 € 2,74

500 € 2,18

1 € 2,50

500 € 2,00

1 € 2,94

50 € 2,34
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ONE SIZE

ONE SIZE ONE SIZE ONE SIZE

ONE SIZE

BIDÓN DEPORTIVO CON TAPÓN 
HIGIÉNICO 1000 ML
Bidón deportivo con tapón higiénico 1000 ml. Ideal para deportes 
en equipos.Se puede beber evitando todo contacto con la boca.

PORTABOTELLAS PLEGABLE
Portabotellas plegable de polipropileno para 6 botellas.

PORTABOTELLAS PLEGABLE
Portabotellas plegable de polipropileno para 8 botellas.

PORTABOTELLAS PLEGABLE
Portabotellas plegable de polipropileno para 10 botellas.

BRAZALETE ELÁSTICO PORTA 
ETIQUETA
70% poliéster 30% elastán. Brazalete sin marcaje. Cierre 
blanco con velcro.  Espacio transparente para una fácil 
personalización.

34X9 CM

BRAZALETE ELÁSTICO
70% poliéster 30% elastán. Brazalete elástico. Cierre con velcro. 
Ideal para personalización plana.

34X9 CM

BIDÓN DEPORTIVO - 1000 ML
Bidón deportivo con sistema absorbe-fácil. 1000 ml.
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PA636 

PA647 

PA635 

PA646 

PA645 

PA651 

PA650 

RED / YELLOW 
/ ROYAL BLUE / 

WHITE

RED / YELLOW / 
GREEN / ROYAL 

BLUE

ROYAL BLUE / 
WHITE / RED / 

YELLOW

RED

YELLOW

RED

RED

REDYELLOW

1 € 3,64

100 € 2,90

1 € 13,44

10 € 10,74

1 € 8,30

30 € 6,64

1 € 22,14

10 € 17,70

1 € 4,34

100 € 3,46

1 € 32,80

12 € 26,24

1 23 cm = € 1,94 - 30 cm = € 2,84

200
20 CM = 200, 30 CM = 100  
23 cm = € 1,54 - 30 cm = € 2,26

DE
PO

RT
E &

EQ
UI

PA
MI

EN
TO

ACCESORIOS DEPORTIVOS

ONE SIZE

ONE SIZE

ONE SIZE

ONE SIZE

ONE SIZE

ONE SIZE

23 CM - 30 CM

CONO
Cono muy flexible y sólido (posibilidad de 
caminar por la parte superior sin romperlo) con 
un diámetro de 30 cm y una altura de 15 cm, con 
cortes que permiten colocar picas a una altura 
de 15 cm para crear pequeñas vallas. Ideales para 
ejercicios de ritmo.

KIT DE DELIMITACIÓN X 20
Kit de delimitación cónico con soporte para el transporte. 
Juego de 20 copelas (5 piezas de 4 colores diferentes) de 
5 cm de altura.

CONO CON ORIFICIOS
Cono con 12 orificios para picas. Base 
cuadrada semiflexible.  Ranura en la parte 
superior para colocar un aro plano. Altura: 
40 cm.

KIT DE DELIMITACIÓN X 40
Kit de delimitación cónico con soporte para el transporte. Juego de 
40 copelas (10 piezas de 4 colores diferentes) de 5 cm de altura.

CONO FLEXIBLE
Cono flexible de PVC, altura de 18 cm. Se 
aplana fácil ante impacto.

KIT DE DELIMITACIÓN X 60
100 % polietileno de baja densidad. Kit de delimitación cónico 
con soporte para el transporte. Juego de 60 copelas (15 piezas 
de 4 colores diferentes) de 5 cm de altura. Buena visibilidad 
para los entrenamientos en el interior o en el césped.

CONO RÍGIDO
Cono rígido en PE.
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PA666 

BLACK / GREEN BLACK / RED  BLACK / ROYAL 
BLUE  BLACK / 

YELLOW

PA682 

PA677 

PA683 

RED  ROYAL BLUE  WHITE  YELLOW

PA672 

PA690 

GO
OD

 D
EA
L

BASKET  FOOTBALL  
HAND  VOLLEY

BLACK

BLACK

GREEN  RED  WHITE  WHITE / ROYAL 
BLUE  YELLOW

1
Football = € 6,40 - Basket / 
Hand = € 5,90 - Volley = € 6,26

50
Football = € 6,40 - Basket / 
Hand = € 5,90 - Volley = € 6,26

1 € 3,36

250 € 2,70

1 € 5,44

200 € 4,34

1 € 3,86

500 € 3,10

1 € 0,96

2000 € 0,78

1 € 7,34

80 € 5,86
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ACCESORIOS DEPORTIVOS

ONE SIZE ONE SIZE

ONE SIZE

10.5X8 CM

40X24 CM

14X13X2.5 CM

CINTURÓN TAG
Ideal para el inicio seguro en el rugby (TAG Rugby) o cualquier otro juego colectivo. 
Cintura ajustable con clips y 2 tiras que se fijan a la cintura con Velcro®.

MINISET DE ARBITRAJE
Miniset de arbitraje de fútbol formado por un bolígrafo, una 
ficha de árbitro y 3 tarjetas (roja, amarilla, blanca).

BRAZALETES
Brazaletes lisos o bicolores con velcro. Disponible en White/Royal Blue para el capitán, White 
para el preparador, Red para el entrenador, Yellow para el adjunto y Green para el personal 
médico.

TARJETA DE ÁRBITRO
Tarjeta de árbitro.

TABLERO ENTRENADOR
Portapapeles de entrenamiento de doble cara de ABS, 
con campo completa en el anverso y medio campo en el 
reverso. Se entrega en blister con marcador. Disponible en 
Yellow/White para baloncesto, Red/White para balonmano, 
Royal Blue para voleibol y Green para fútbol.   

PORTALICENCIAS DE FÚTBOL
Portalicencias de fútbol con anillas. Contenido = 18 
licencias.
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PA687 

PA081 

RED  YELLOW

PA087 

RED  YELLOW

PA691 

PA689 

BLACK  ROYAL BLUE

PA077 

BLACK

YELLOW

RED / YELLOW / 
GREEN / ROYAL 

BLUE

1 € 10,26

100 € 8,22

1 € 13,00

50 € 10,40
1 € 3,20

500 € 2,56

1 € 6,34

500 € 5,06

1 € 6,60

84 € 5,28

1 € 16,20

40 € 12,96
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ACCESORIOS DEPORTIVOS

ONE SIZE

ONE SIZE 43X43 CM

ONE SIZE

ONE SIZE

Ø 16,5 CM

CORDONES PARA EL CUELLO
Juego de 12 cordones para el cuello (3 cordones en 4 colores: Red, 
Yellow, Green, Royal Blue).

BANDERA ÁRBITRO
Juego de 2 banderas de árbitro de nylon Z10T. Mango 
de plástico con espuma EVA.

BANDERA DE ESQUINA - 
LISA
Bandera nylon de esquina - lisa

SILBATO CLÁSICO
Silbato de plástico de alta gama para árbitros. Se entrega 
en blister.

SILBATO DE PLÁSTICO
Silbato de plástico con bola. Se vende en caja de 12 unidades.

DECÁMETRO 30M
Cinta de medida de fibra de vidrio.   Caja cerrada muy 
resistente con sistema de rebobinado. Grosor de la caja: 
2 cm.
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PA644 

PA639 PA642 PA652 

PA660 PA658 

PA656 

PA653 

WHITE / RED
BLACK / 
YELLOW

YELLOW

YELLOW

YELLOW

GREEN  RED  
ROYAL BLUE  YELLOW

GREEN  RED  ROYAL BLUE  YELLOW

BLACK

1 € 2,74

300 € 2,18

1 100cm = € 3,06 - 120cm = € 3,84 - 152cm = € 5,24

100 100cm = € 2,46 - 120cm = € 3,06 - 152cm = € 4,18

1 € 33,36

4 € 26,70 1 € 6,96

50 € 5,58

1 € 26,14

12 € 20,90 1 € 44,14

10 € 35,30

1 50 cm = € 3,04 - 60 cm = € 3,44 - 70 cm = € 3,94 - 80 cm = € 4,14

15 50 cm = € 2,42 - 60 cm = € 2,74 - 70 cm = € 3,14 - 80 cm = € 3,30

1 30 cm = € 2,74 - 50 cm = € 3,60 - 60 cm = € 4,64

50 30 cm = € 2,18 - 50 cm = € 2,88 - 60 cm = € 3,70
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ACCESORIOS DEPORTIVOS

ONE SIZE

100 CM - 120 CM - 152 CM ONE SIZE ONE SIZE

ONE SIZE ONE SIZE

50 CM - 60 CM - 70 CM - 80 CM

30 CM - 50 CM - 60 CM

CLIPS
Material plástico. Clips para kit de entrenamiento y aro 
plano (permite fijar picas o aros).

PICAS
Tubo de polietileno muy sólido. Diseñado para adaptarse 
a bases multifunción, clips multifunción y conos con 
orificios de diferentes tamaños. También puede utilizarse 
de gimnasia.

KIT DE ENTRENAMIENTO
Kit de entrenamiento formado por 2 bases + 3 picas sólidas + 2 
clips. Altura de las bases: 15 cm y longitud de las picas: 152 cm.

VARA DE SLALOM
Vara de slalom de plástico con punta de acero, para plantar 
en el suelo.Diámetro : 25 cm - Altura : 152 cm.

ESCALERA DE ENTRENAMIENTO
Escalera de entrenamiento con 12 listones (longitud de 6 m y anchura de 50 cm). Se entrega 
en su bolsa de transporte.

ESCALERA DOBLE DE ENTRENAMIENTO
Escalera de entrenamiento doble, formada por dos tramos de 10 listones ajustables con 
una longitud de 4 metros.  Ideal para aumentar la velocidad, mejorar la coordinación y el 
equilibrio. Se entrega en su bolsa de transporte.

ARO REDONDO
Aro redondo de polipropileno. Tubo de 19 mm. 4 diámetros 
disponibles (50, 60, 70 y 80 cm).

ARO PLANO
Aro plano de polipropileno. 3 diámetros disponibles (30, 50 y 
60 cm).
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PA697 PA698 PA699 

PA522 PA696 PA523 

BLACK

ORANGE / 
GREY WHITE

SILVER
SILVER

BLACK

1 € 2,70

400 € 2,16

1 € 5,16

400 € 4,14

1 € 7,10

72 € 5,68

1 € 21,04

20 € 16,82

1 € 212,84

6 € 170,26 1 € 5,26

75 € 4,22
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ACCESORIOS DEPORTIVOS

ONE SIZE ONE SIZE ONE SIZE

90X50 CM ONE SIZE ONE SIZE

KIT DE 3 AGUJAS PARA INFLAR
Agujas metálicas para inflar. Se entrega en blister con 3 
unidades.

KIT DE 12 AGUJAS PARA INFLAR
Agujas metálicas para inflar. Se entrega en blister de 12 
unidades.

INFLADOR DE DOBLE ACCIÓN
Inflador de doble acción. Se entrega con aguja.

BOLSA PARA PELOTAS
100 % poliéster. Creación mixta de tela calada para el secado 
rápido de las pelotas y poliéster con revestimiento de PVC. Asa 
para colgar en el hombro de polipropileno ajustable y cordón 
de ajuste en la parte superior de la bolsa para su cierre.

MINICOMPRESOR
Minicompresor con medida de presión y aguja. Ecocontribución 
RAEE de 0,21 € para Francia.

BOLSA DE RED BALONES
100% polipropileno. Red tejida de 4 mm de espesor. 
Resistente, práctica y ligera. Puede transportar hasta 10 
balones. Ideal clubes deportivos para eventos fuera.
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PA1015 �     

����
����

PA4020 �     

BLACK  MARL DARK 
GREY  MARL PINK  WHITE

BLACK

1 € 27,06

40 € 21,66

1 € 16,66

50 € 13,34
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FITNESS - CAMISETAS Y LEGGINGS

CERTIFICADO A PETICIÓN CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN CERTIFICADO A PETICIÓN

LEGGINGS ECORRESPONSABLE
220 g/m² • 81 % poliéster reciclado/ 19 % elastán. Tejido de tacto suave con motivo 
estampado a tono que crea un ligero brillo. Corte skinny. Cintura ancha para proporcionar 
un máximo confort. Pequeño bolsillo en la parte interior frontal de la cintura. Pespuntes 
planos a tono en cintura, entrepierna y bajo de la prenda. Etiqueta de marca extraíble 
para facilitar la personalización.

XS - S - M - L - XL - XXL

CAMISETA DEPORTE ECCORESPONSABLE
160 g/m² • 88 % poliéster reciclado/ 12 % elastán. Tejido de tacto suave. Corte slim. 
Cuello de pico. Mangas raglán. Puntos de recubiertos en cuello, bajo de las mangas 
y prenda. Etiqueta de talla en el cuello. Etiqueta de marca extraíble para facilitar la 
personalización.

XS - S - M - L - XL - XXL
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PA4009 

BLACK  FLUORESCENT  
PINK  ICE MINT  LIGHT 

TURQUOISE  WHITE

 �     

PA1021 

BLACK / GREY 
HEATHER  GREY HEATHER 

/ FLUO PINK  NAVY / WHITE

 �     

1 Black / White = € 12,64 - Fluorescent Pink = € 15,04

100 Black / White = € 10,10 - Fluorescent Pink = € 12,02

1 € 10,06

50 € 8,06
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FITNESS - TIRANTES & SHORTS

CAMISETA TIRANTES DE DEPORTE
135 g/m² • 65 % poliéster / 35% viscosa - Punto jersey fluido 
con efecto slub. Corte holgado.  Sisas amplias y espalda estilo 
nadadora. Cuello redondo con tira tapacosturas. Dobladillo con forma 
ligeramente redonda.

XS - S - M - L - XL

SHORTS DE DEPORTE
210 g/m² • 100 % algodón. (Grey Heather: 65% poliéster / 35% 
algodón). Punto jersey.  Color contrastado en bies y cordón de 
ajuste. Cintura elástica.

XS - S - M - L - XL - XXL
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PA031 

STORM GREY 
MELANGE

 �     
PA188 

BLACK  GREY HEATHER NAVY

 �     

1 € 21,26

50 € 17,02

1 € 15,20

20 € 12,16
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FITNESS - SUJETADOR & LEGGINGS

CERTIFICADO A PETICIÓN

SUJETADOR DEPORTIVO AJUSTABLE SIN COSTURAS
48% poliamida/ 41% poliéster/ 11% elastán. Malla doble capa con 
tecnología de punto ergonómico sin costuras para una excelente sujeción 
y confort. Tirantes ajustables y copas preformadas extraíbles. Corte 
diseñado para la práctica multi-deportiva.

S/M - M/L - L/XL

LEGGINGS
190 g/m² • Colores lisos: 
95% algodón/5% elastán, 
(Color Heather Grey:71% 
algodón/24% viscose/5% 
elastán) . Punto jersey. 
Cintura elástica. Certificado 
STANDARD 100 by OEKO-
TEX®N° CQ1007/7, IFTH.

XS - S - M - L - XL
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PA001 

BLACK / STORM 
GREY  

FLUORESCENT  
PINK / STORM 

GREY  
STORM GREY / 
FLUORESCENT 

YELLOW  WHITE / STORM 
GREY

 �     

�

PA1014 

BLACK  GREY HEATHER NAVY

 �     

1 € 20,20

50 € 16,16

1 € 7,46

60 € 5,98
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FITNESS - SUJETADOR & LEGGINGS

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

SUJETADOR DE DEPORTE SIN COSTURAS
180 g/m² • 94 % poliamida / 6 % elastán. Espalda estilo nadadora. Tejido forrado y punto 
ergonómico para una excelente sujeción y confort gracias a su estructura sin costuras. 
Bies contrastado en cuello y sisas. Corte estudiado para la práctica multi-deportiva. Peso 
medio en talla M : 61 Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX® N° CQ 1007/8, IFTH.

XS/S - M/L - XL/XXL

LEGGINGS
190 g/m² • 95% algodón / 5% 
elastán en los colores lisos. 
Color jaspeado: 71% algodón 
/ 24% viscosa / 5% elastán. 
Punto jersey. Cintura elástica. 
Certificado STANDARD 100 by 
OEKO-TEX®N° CQ1007/7, IFTH. 
Peso medio en talla 
8/10 años : 86 g.

4/6 AÑOS - 6/8 AÑOS  
8/10 AÑOS - 10/12 AÑOS
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TL371  �     

BLACK  TURQUOISE 
BLUE

TL696  �     

BLACK  BLUE MARL  DARK GREY 
MARL  PURPLE MARL

TL351  �     

BRIGHT BLUE 
/ NAVY  LIGHT GREY / 

BLACK

TL350  �     

BRIGHT BLUE 
/ NAVY  LIGHT GREY / 

BLACK

TL507  �     

BLACK

����
����

TL672  �     

BLACK

1 € 27,38

36 € 23,80
1 € 22,18

72 € 19,28

1 € 25,90

72 € 22,52

1 € 27,38

36 € 23,80

1 € 18,50

36 € 16,08

1 € 37,00

36 € 32,18
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FITNESS - SUJETADOR & LEGGINGS

XXS - XS - S - M - L - XL

XXS/XS - S/M - L/XL

XS - S - M - L

XS - S - M - L - XL - XXL

XXS/XS - S/M - L/XL

XS - S - M - L - XL - XXL

SUJETADOR DEPORTIVO
260 g/m² • 86% poliéster/ 14% elastán. Cuello redondo 
con tirantes elásticos cruzados en la espalda. Cierre 
con corchetes. Copas insertadas no extraíbles. Etiqueta 
removible.

SUJETADOR SIN COSTURAS
265 g/m² • 60% nylon / 32% poliéster / 8% elastán. Sujetador 
sin costuras con relleno extraíble. Espalda estilo nadadora. 
Canesús de malla en la parte delantera de los tirantes. Canesú 
de pico en la parte delantera y la espalda. Bies a tono en el 
cuello, las sisas y la espalda. Etiqueta extraíble.

SUJETADOR SIN COSTURAS
280 g/m² • 61% nylon /32% poliéster /7% elastán. 
Sujetador con canesú sin costuras. Espalda estilo nadadora 
con tirantes cruzados. Combina con los leggings TL350.

LEGGINGS SIN COSTURAS
280 g/m² • 61% nylon /32% poliéster /7% elastán. 
Leggings con canesú sin costuras. Talle alto. Dobladillo 
invisible.

CAMISETA ESPALDA ABIERTA SIN MANGAS
140 g/m² • Materiales principales: 65% poliéster / 35% 
jersey y malla en la espalda (95 g/m²): 88% poliéster / 
12% elastán. Camiseta sin mangas de jersey sencillo y 
suave. Bies a tono en el cuello y en las sisas. Espalda estilo 
nadadora con costuras exteriores en los hombros. Espalda 
de malla de corte largo y abierto en el centro, se puede 
llevar abierto o anudado. Acabado tirantes en la espalda 
curvo, en principio de la abertura. Etiqueta extraíble.

LEGGINGS CON CANESÚS
280 g/m² • 87% poliéster / 13% elastán. Leggings con tejido 
opaco y extensible. Cintura ancha con bolsillo interior. Se 
mantiene en su sitio incluso haciendo sentadillas. Canesús de 
malla fino en la parte delantera y trasera del muslo. Cortes láser 
en la pantorrilla, por delante y por detrás. Etiqueta extraíble.
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TL302  �     
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TL301  �     
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TL305  �     

����
����

TL309  �     
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TL303  �     

����
����

TL300  �     

����
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DARK GREY / 
LIGHT GREY 

MARL  
PURPLE / LIGHT 

GREY MARL BLUE MARL  DARK GREY 
MARL

BLUE MARL  DARK GREY 
MARL

NEW

BLACK  DARK GREY 
MARL  PURPLE MARL BLACK  DARK GREY 

MARL  PURPLE MARL LIGHT GREY 
MARL / DARK 
GREY MARL  

LIGHT GREY 
MARL / PURPLE 

MARL

1 € 21,46

36 € 18,66

1 € 14,06

36 € 12,22

1 € 26,48

36 € 23,02

1 € 11,70

36 € 10,18

1 € 14,66

36 € 12,74

1 € 28,12

36 € 24,46
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FITNESS - CAMISETAS & LEGGINGS

XXS/XS - S/M - L/XL

XXS/XS - S/M - L/XL

XXS/XS - S/M - L/XL

5/6 AÑOS - 7/8 AÑOS - 9/10 AÑOS - 11/13 AÑOS

XXS/XS - S/M - L/XL

XXS/XS - S/M - L/XL

CAMISETA ESTAMPADA SIN MANGAS
265 g/m² • 60% nylon / 32% poliéster / 8% elastán. Camiseta 
sin mangas ceñida ultraelástica con cuello redondo y espalda 
estilo nadadora ancha. Bies a tono en el cuello y en las sisas. 
Costuras invisibles para una mayor comodidad. Tejido mezcla 
con estampado de fantasía. Etiqueta extraíble.

SHORT ESTAMPADO SIN 
COSTURAS
265 g/m² • 60% nylon / 32% poliéster / 8% elastán. Short 
ceñido ultraelástico con cintura alta. Costuras invisibles 
para una mayor comodidad. Etiqueta extraíble.

TOP CAPUCHA 
MANGA LARGA
198 g/m² • 57% nylon / 43% poliéster. Top con capucha ajustada 
y ultraelástico. Costuras invisibles para una mayor comodidad. 
Manga raglán con costuras planas. Capucha ajustada con bies 
a juego en el contorno. Orificios para los pulgares en los puños. 
Costuras invisibles en dobladillo y puños. Tejido mezcla con 
estampado de fantasía. Etiqueta extraíble.

SHORT ESTAMPADO SIN 
COSTURAS
265 g/m² • 60% nylon / 32% poliéster / 8% elastán. Short de 
cintura alta, ceñido y ultraelástico. Costuras invisibles para una 
mayor comodidad. Etiqueta extraíble.

CAMISETA ESTAMPADA 
TIRANTES
265 g/m² • 60% nylon / 32% poliéster / 8% elastán. Camiseta 
sin mangas ceñida ultraelástica. Costuras invisibles para una 
mayor comodidad. Tirantes muy finos con detalle cruzado en la 
espalda. Bies a juego con doble pespunte en el cuello. Costura 
invisible en dobladillo. Etiqueta extraíble.

LEGGINGS ESTAMPADOS
265 g/m² • 60% nylon / 32% poliéster / 8% elastán. 
Leggings ceñidos ultraelásticos con cintura integrada. 
Costuras invisibles para una mayor comodidad. Tejido 
mezcla con estampado de fantasía. Etiqueta extraíble.
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SK236  �     
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SK068  �  
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SK426  �     

TL527  �     

SK235  �     
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TL370  �     

����
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BLACK / WHITE WHITE / WHITE BLACK  NEON PINK BLACK / WHITE

BLACK BLACK  HOT CORAL  TURQUOISE 
BLUE BLACK

1 € 12,28

72 € 10,68

1 € 15,54

36 € 13,52

1 € 19,22

36 € 16,72

1 XS > XL = € 11,70 - XXL = € 12,58

36 XS > XL = € 10,18 - XXL = € 10,94

1 € 17,02

72 € 14,80

1 € 32,40

36 € 28,18

DE
PO

RT
E &

EQ
UI

PA
MI

EN
TO

FITNESS - SUJETADOR CAMISETA & LEGGINGS

XS - S - M - L

XS - S - M - L - XL

XS - S - M - L - XL

XS - S - M - L - XL - XXL

XS - S - M - L

XXS/XS - S/M - L/XL

SUJETADOR SUBLIMATION
300 g/m² • 96% poliéster / 4% elastán. Ideal para 
sublimación. Etiqueta extraíble. Tira de soporte elástica 
blanca bajo el pecho para facilitar el estampado. Acabado 
de doble pespunte. Lavable a 40ºC.

 
LEGGINGS 3/4
190 g/m² • 96% algodón / 4% elastán. Single Jersey. 
Pantalón leggings 3/4 con cintura elástica. Dobladillo con 
doble pespunte.

 �  SM064 › P.723  

LEGGINGS DE SUBLIMACIÓN
300 g/m² • 96% poliéster /4% elastán. Tira elástica blanca 
en la cintura adecuada para la sublimación. Dobladillo de 
doble pespunte. Combina con el sujetador SK236.

CAMISETA
160 g/m² • 68% poliéster/ 28% viscosa/ 4% poliuretano. 
Corte oversize y cuello amplio. Costuras en hombros caídos 
y dobladillo más largo en la parte trasera. Etiqueta extraíble.

SUJETADOR DEPORTIVO
280 g/m² • 65% poliamida / 31% poliéster / 4% elastán. Neon 
Pink 92% poliamida / 8% elastán. Sujetador ideal para la 
práctica deportiva. Espalda estilo nadadora. Sin costuras para 
una buena sujeción.

LEGGINGS
260 g/m² • 86% poliéster/ 14% elastán. Leggings de talle alto 
y cintura amplia. Tejido extensible y transpirable. Bolsillo para 
teléfono móvil a la izquierda. Etiqueta extraíble.
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BLACK BLACK

SK230 

BLACK DUSTY PINK HEATHER GREY KHAKI

 �     SK431 

BLACK DUSTY PINK HEATHER GREY KHAKI

 �     

1 € 7,84

36 € 6,82

1 € 6,68

72 € 5,80

1 € 10,36

72 XS, XL, XXL = 36  € 9,00 1 Black = € 29,44 - Colours = € 31,08

24 XS, XXL = 12  Black = € 25,60 - Colours = € 27,02

DE
PO

RT
E &

EQ
UI

PA
MI

EN
TO

FITNESS - SUJETADOR & PANTALONES

XS - S - M - L - XL

XS - S - M - L - XL - XXL

5/6 AÑOS - 7/8 AÑOS - 9/10 AÑOS - 11/12 AÑOS

XS - S - M - L - XL - XXL

TOP CORTO
190 g/m² • 96% algodón/ 4% elastán. Parte superior corta. Cuello diseño nadadora. Costuras 
de doble pespunte en dobladillo, sisas y cuello. Etiqueta extraíble.

TOP CORTO
190 g/m² • 93% algodón/ 7% elastán. Top corto para niños. Cuello estilo natación. Pespuntes 
en bajo, cuello y sisas. Etiqueta extraíble.

TOP CORTO ECORRESPONSABLE
200 g/m² • 48% algodón regenerado/ 47% poliéster reciclado/ 5% elastán. Top corto. Tirantes 
ajustables. Doble grosor en la parte delantera. Tira elástica acanalada. Etiqueta extraíble.

PANTALÓN JOGGING ECORRESPONSABLE
260 g/m² • 60% algodón regenerado/ 40% poliéster reciclado. Pantalón de pierna ancha. 
Cintura elástica con cordón de ajuste. Bolsillos laterales. Detalle de pespunte a tono. Etiqueta 
extraíble.
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PA476  �     

PA478 

BLACK / FINE 
GREY  

FLUORESCENT 
YELLOW / 

BLACK  
LIME / DARK 

GREY  
RED / BLACK

 
SPORTY NAVY / 

WHITE  
WHITE / FINE 

GREY

 �     

PA477  �     

AQUA BLUE  BLACK  FINE GREY  FLUORESCENT 
ORANGE  FLUORESCENT 

YELLOW  
FUCHSIA  KELLY GREEN  LIME  RED  SKY BLUE  

SPORTY NAVY  SPORTY ROYAL 
BLUE  VIOLET  WHITE

1 Colours = € 8,20 - Fluorescent = € 8,74

50 Colours = € 6,56 - Fluorescent = € 6,98

1 Colours = € 7,60 - Fluorescent = € 8,16

50 Colours = € 6,08 - Fluorescent = € 6,54

1 € 15,94

25 € 12,74
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CROSS TRAINING - CAMISETAS

CUELLO DE PICO
140 g/m² • 100% poliéster. Tejido ligero de secado rápido. Cuello con tira de limpieza. Acabado con puntadas 
recubiertas en mangas raglan. Acabados con doble pespunte. Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX® N° CQ 1007/7, 
IFTH.

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

XS - S - M - L - XL - XXL

CAMISETA DEPORTIVA BICOLOR
160 g/m² • 92 % poliéster / 8 % elastán. Canesú de malla 
calada 94 % poliéster / 6 % elastán 180 g/m². Material 
ligero diseñado para actividades multideportivas. Piezas 
laterales de malla calada en la prenda y hombros para 
mayor libertad de movimiento.
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PA113 

BLACK
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PA4021 

BLACK  CORAL  DARK GREY 
HEATHER  DARK KHAKI 

HEATHER  FRENCH NAVY 
HEATHER  

GREY HEATHER

 
LIGHT 

TURQUOISE  
SPORTY 

ROYAL BLUE 
HEATHER  

WHITE

 
WINE HEATHER

 �     

1 € 33,66

20 € 26,94

1 € 8,30

50 € 6,64
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CROSS TRAINING - CAMISETA & PANTALON

CERTIFICADO A PETICIÓN

XS - S - M - L - XL - XXL

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL

 PA183 › P.646  

PANTALÓN DE ENTRENAMIENTO
200 g/m² • 100% poliéster tricot perchado. 1 bolsillo lateral. Cintura elástica con cordón. Bajos 
de pantalón con cremallera y tira antideslizante. Canesú antideslizante en bajos. Pespunte 
contrastado.

CAMISETA TRIBLEND SPORTS
130 g/m² • 50 % poliéster/ 25 % algodón/ 25 % viscosa. 
Tejido de jersey. Tratamiento antibolitas. Cuello redondo. 
Corte recto. Tira cubrecosturas de hombro a cuello y de 
hombro a espalda, a tono. Acabado de doble pespunte en 
el bajo de mangas y de la prenda. Acabado tubular en el 
dobladillo y el bajo de las mangas. Sin etiqueta de marca 
extraíble para facilitar la personalización. (Ejemplo de 
marcado, se vende en blanco).
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PA446 

BLACK

 
DARK GREY 
HEATHER  

FRENCH NAVY 
HEATHER  

SPORTY 
ROYAL BLUE 

HEATHER  
WHITE

 �     

����
����

PA475 

BLACK / FINE 
GREY  

FLUORESCENT 
YELLOW / 

BLACK  
LIME / DARK 

GREY  
RED / BLACK

 
SPORTY NAVY / 

WHITE  
WHITE / FINE 

GREY

  �       

1 € 9,46

50 € 7,581 € 14,84

25 € 11,86
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CROSS TRAINING - CAMISETAS

S - M - L - XL - XXLXS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

CAMISETA TIRANTES TRIBLEND
130 g/m² • 50% poliéster / 25% algodón / 25% viscosa. Corta cerca del cuerpo. Escote 
redondo. Espalda escotada. Acabado de doble aguja en sisa y bajo. Etiqueta de marca 
desprendible. (Ejemplo de marcado, vendido en blanco).

CAMISETA DEPORTIVA SIN MANGAS BICOLOR
160 g/m² • 92 % poliéster / 8 % elastán. Canesú de malla calada 94 % poliéster / 6 % elastán 
180 g/m². Tejido de secado rápido. Material ligero diseñado para actividades multideportivas. 
Piezas laterales de malla calada en la prenda y hombros para mayor libertad de movimiento.
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PA406 

DARK GREY 
HEATHER / 
TROPICAL 

BLUE  
NAVY 

HEATHER / 
FLUORESCENT 

YELLOW  
WHITE / FINE 

GREY

 �     

PA154 

BLACK  NAVY  RED  WHITE

 �     

1 White = € 13,56 - Heather = € 15,30

25 White = € 10,86 - Heather = € 12,24

1 € 20,56

25 € 16,46
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CROSS TRAINING - CAMISETAS & SHORTS

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL

CAMISETA PERFORMANCE
150 g/m² • 100 % poliéster interlock. Mangas raglán. Tira 
tapacosturas en cuello. Cinta contrastada en el cuello y 
en el bajo de mangas. Acabados con pespuntes a tono en 
las sisas.

SHORTS DEPORTIVO
100 g/m² • 100% poliéster. Tejido de secado rápido. Slip 
interior incorporado de malla. Cintura elástica con cordón 
de ajuste. Piezas laterales a tono. 2 bolsillos laterales. Peso 
medio en talla L : 176 g.
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PA165  �     

PA1025 

BLACK  FINE GREY  NAVY  WHITE

 �    

PA166  �     

S261F 

BLACK  WHITE

 �     

����
����

BLACK  SPORTY NAVY  WHITE BLACK  SPORTY NAVY  WHITE

1 € 23,10

25 € 18,48

1 € 17,60

60 € 14,08

1 € 21,00

25 € 16,80

1 € 20,58

25 € 17,90
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TENIS

XS - S - M - L - XL - XXL

6/8 AÑOS - 8/10 AÑOS - 10/12 AÑOS - 12/14 AÑOS

6/8 AÑOS - 8/10 AÑOS - 10/12 AÑOS - 12/14 AÑOS

S - M - L - XL

FALDA DE TENIS
150 g/m² • 100% poliéster interlock. Forro del short: 86% poliéster/14% elastán. Cintura elástica.  
Acabado interior con short con dos bolsillos para pelotas. Peso medio en talla M : 172 g.

 
SHORT PERFORMANCE
120 - 135 g/m² • 94 % poliéster / 6 % elastán. Material muy ligero y cómodo. 2 bolsillos 
profundos en la parte delantera. Cintura elástica con cordón de ajuste.

 �  PA167 › P.615   

FALDA DE TENIS NIÑA
150 g/m² • 100% poliéster interlock. Forro del short: 86% poliéster/14% elastán. Cintura elástica.  
Acabado interior con short con dos bolsillos para pelotas. Peso medio en talla 8/10 años : 126 g.

FALDA-SHORT
210 g/m² • Falda: 100 % poliéster. Short: 95 % algodón / 5 % elastán. Tejido ligero Quick 
Dry transpirable y de secado rápido. Tejido gofrado. Costuras laterales planas. Short ceñido 
integral. Cinturón plano elástico. Aberturas laterales.
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PA4030 

BLACK  BLACK / MARL 
DARK GREY  SPORTY NAVY / 

MARL SPORTY 
NAVY  SPORTY NAVY / 

WHITE  WHITE / FINE 
GREY

 �     

����
����

PA1030 

BLACK  MARL DARK 
GREY / BLACK  WHITE / FINE 

GREY  WHITE / 
SPORTY NAVY

 �     

����
����

1 € 19,46

50 € 15,58

1 € 27,10

25 € 21,68
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PADEL - HOMBRE

ENCUENTRA LAS 
MOCHILAS DE PÁDEL 
KI0651 Y KI0652 P.879 

S - M - L - XL - XXL - 3XL

S - M - L - XL - XXL - 3XL

CAMISETA PÁDEL BICOLOR MANGAS RAGLÁN
150 g/m² • 90% poliéster/ 10% elastán. Parte Birdseye: 92% poliéster/ 8% elastán. Paneles a contraste en punto Birdseye. Corte entallado. Manga raglán. Cuello redondo de punto jersey con 
inserto a tono en la parte delantera del cuello. Tira de tapacosturas en cuello de punto jersey a tono. Paneles en punto Birdseye a contraste (o lisos en el color Black) en laterales, mangas y 
espalda. Acabado de doble pespunte en el bajo de mangas y de la prenda. Etiqueta de marca extraíble Tear-away. (En imagen va como ejemplo una personalización, se vende sin marcaje).

SHORT BICOLOR
140 g/m² • 92% poliéster/ 8% elastán. Material muy cómodo. 2 bolsillos 
delanteros. 2 bandas de malla a contraste aplicado en los laterales. Cintura 
elástica en 2 partes con cordón de ajuste plano con punta de plástico. Acabado de 
doble pespunte en el bajo de la prenda. Etiqueta de marca extraíble Tear-away.
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PA4031 

BLACK / CORAL BLACK / MARL 
DARK GREY  WHITE / 

SPORTY NAVY

 �     

����
����

PA1031 

BLACK / MARL 
DARK GREY  CORAL / BLACK SPORTY NAVY / 

WHITE  WHITE / 
SPORTY NAVY

 �     

1 € 20,00

100 € 16,00

1 € 28,70

50 € 22,96
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PADEL - MUJER

CAMISETA PÁDEL SIN MANGAS BICOLOR
210 g/m² • 80% poliéster/ 20% elastán. Insertos a contraste: 90% poliéster/ 
10% elastán. Tejido de punto jersey. Corte entallado. Cuello profundo. Acabado en 
bies en cuello y sisas.  Doble pespunte en el bajo de la prenda. Etiqueta de marca 
extraíble Tear-away.

XS - S - M - L - XL

FALDA CON SHORT 
INTEGRADO
140 g/m² • 92% poliéster/ 8% elastán. Forro del short: 90% 
poliéster / 10% elastán. Cintura con elástico de sujeción 
en toda la parte superior para un confort óptimo. Forma 
«cartera». Short interior en color contrastado (mismo 
color que la cintura). Pliegue de holgura en la parte trasera 
inferior de la prenda. Etiqueta de marca extraíble Tear-away.

XS - S - M - L - XL
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PA1016 

BLACK / 
DARK GREY 
HEATHER  

DARK GREY 
HEATHER / 

BLACK

 �     

����
����

1 XS > XL = € 33,76 - XS > XL = € 39,76

40 XS > XL = € 27,02 - XS > XL = € 31,82
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PADEL - MUJER

LEGGINGS BICOLOR
250 g/m² • 81% poliéster/ 19% elastán. Tejido extensible. Insertos a contraste en las pantorrillas y los laterales que 
forman un diseño moderno. Cintura con elástico de sujeción en toda la parte superior para un confort óptimo. Bolsillo en 
lado izquierdo. Doble pespunte a tono en cintura, entrepierna, parte delantera y espalda. Acabado de doble pespunte en 
el bajo del pantalón. Etiqueta de marca extraíble Tear-away. (Ejemplo de cómo se puede marcar, se vende sin marcaje).

XS - S - M - L - XL
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PA469  �     

PA447  �     PA448  �     

PA230  �     
S187M  �     

����
����

����
����

GO
OD

 D
EA
L

LIME

S259X  �     

NEON LIME
BLACK

BLACK / WHITE FLUORESCENT 
YELLOW / 

BLACK  
WHITE / 
ORANGE

GO
OD

 D
EA
L

BLACK / WHITE FLUORESCENT 
YELLOW / 

BLACK  
WHITE / 
ORANGE

GO
OD

 D
EA
L

GO
OD

 D
EA
L

WHITE1 € 7,70

50 € 7,70

1 € 7,70

50 € 7,70

1 € 3,84

50 € 3,84

1 € 9,66

50 € 9,66 1 € 35,66

20 € 31,00
1 € 36,68

20 € 31,90
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CICLISMO

XS - S - M - L - XL - XXL

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL XS - S - M - L - XL - XXL

S - M - L - XL - XXL

S - M - L - XL - XXL

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL

MAILLOTS CICLISMO
155 g/m² • 100% poliéster. Cierre con cremallera. 3 
bolsillos en la espalda. 1 bolsillo pequeño con cremallera. Bajo 
de la prenda elástica con cinta de silicona antideslizante. 
Ribetes reflectantes en espalda y parte delantera.

CAMISETA 
CICLISMO
160 g/m² • 100% poliéster. Modelo entallado. Cuello alto 
con cremallera reflectante. Espalda larga.  Bolsillo en la 
parte trasera con cremallera reflectante y acceso para 
auriculares.

CHALECO CICLISMO
105 g/m² • 100% poliéster pongee 300T. Parte trasera de rejilla 
100 g/m². Impermeable 5000 mm. Transpirable2000 g/m²/24h. 
Bandas reflectantes parte delantera, espalda y en la cremallera. 
Bordes elásticos. Peso medio en talla L : 156 g.

SHORT CICLISMO
200 g/m² • 80% poliamida (nylon) / 20% elastán. Tejido 
ligero stretch Cool Dry® de secado rápido. Doble relleno. 
Inserto de silicona de alta densidad de calidad superior. 
Capa antibacteria para evacuar la humedad. Acabado del 
bajo del muslo con antideslizante de silicona. Canesús 
moldeados con costuras contrastadas. Ribete reflectante. 
Tira elástica en la cintura. Pequeño bolsillo para llaves en 
el interior. Logo Spiro reflectante estampado en el bajo 
delantero de la pierna izquierda.

CHALECO CICLISMO CROSSLITE
100% nylon. Sin bolsillos. Ligero, de secado rápido, cortavientos. 
Ideal para llevarlo encima de otra prenda. Corte unisex. Cuello alto. 
Cierre con cremallera en la parte delantera con logo reflectante en 
el tirador. Alto de la espalda de malla 90% poliéster / 10% elastán. 
Panel más largo en la espalda. Estampado reflectante en la parte 
delantera y trasera para una mejor visibilidad.
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PA168 

BLACK  CRUSH 
ORANGE  FLUORESCENT 

YELLOW  LIGHT 
TURQUOISE  LIME  RED  SPORTY NAVY

 �     PA119 

AQUA BLUE  BLACK  NAVY  RED

 �     

K760 �     

BLACK  ICE MINT  KENTUCKY 
BLUE  LEMON 

YELLOW  NAVY  RED

PA169  �     

AQUA BLUE  BLACK  FLUORESCENT 
YELLOW  ICE MINT  

LIGHT 
TURQUOISE  MID GREY  ORANGE  SPORTY NAVY  
SPORTY RED

PK761 

BLACK  DEEP NAVY  RED  SAGE

 �     

��
�����

����
����

�

1 € 20,84

25 € 16,66

1 € 19,00

25 € 15,20

1 € 25,46

25 € 20,38

1 € 11,54

50 € 9,22

1 € 26,76

25 € 21,42
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BAÑADOR

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL

XS - S -M - L - XXL - 3XL

CERTIFICADO A PETICIÓN

BAÑADOR
105 g/m² • Exterior: 100 % poliamida - 105g/m². Slip integrado 
de malla 100 % poliéster - 65g/m². Forro en la cintura de 
polialgodón - 80g/m². Tejido ligero. Corte moderno. Dos bolsillos 
laterales y un bolsillo trasero con ojal, solapa y cinta de velcro. 
Cintura interior decorada y elástica con cordón de ajuste. Peso 
medio en talla L : 174 g.

BAÑADOR
110 g/m² • 100% poliéster microfibra. Tejido tacto piél de 
melocotón. Cintura elástica con cordón de ajuste interior. 
Slip de malla incorporado. 2 bolsillos laterales y un bolsillo 
lateral con solapa y ojal. Acabados pespunte en contraste. 
Peso medio en talla L : 144 g.

BAÑADOR ECORRESPONSABLE
120 g/m² • 100% poliéster reciclado. Tejido de sarga. Corte entallado. 2 bolsillos laterales 
abiertos con interior de malla. Cintura elástica con cordón de ajuste plano. Slip interior 
de malla con acabado en bies elástico para un confort óptimo. Bolsillo trasero ribeteado 
con cierre de tira ajustable. Doble pespunte y punto de tope en la entrepierna y en los 
laterales. Etiqueta de marca extraíble Tear-away.

BAÑADOR
110 g/m² • 100 % poliéster. Tacto piel de melocotón. Cintura 
elástica con cordón de ajuste contrastado. Slip de malla 
integrado. 1 bolsillo parche con cierre de velcro en la parte 
trasera.

SHORT DE BAÑO
60 g/m² • 100 % poliamida. Corte recto. 2 bolsillos laterales abiertos con bolso en punto de red. 
Puntadas de refuerzo en los bolsillos, la entrepierna, el bajo de la pernera y la parte posterior 
de la cintura. Cintura elástica con cordón de ajuste liso con boquilla metálica. Slip interior de 
punto de red con acabado en bies elástico para mayor confort. Bolsillo trasero ribeteado con 
cremallera de nylon. Doble pespunte en la entrepierna y en los laterales. Sin etiqueta de marca 
en la cintura, únicamente una etiqueta con la talla para facilitar la personalización.
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PA4007  �     

PA4018  �     

PA4008  �     

����
����

PA4017  �     

FLUORESCENT 
YELLOW  WHITE

AQUA BLUE  BLACK  FLUORESCENT 
YELLOW  SPORTY NAVY  SPORTY RED  WHITE

1 € 13,64

50 € 10,90

1 € 12,40

50 € 9,92

1 € 9,50

50 € 7,60

1 € 17,30

50 € 13,84
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CAMISETAS SURF

CAMISETA SURF CON PROTECCIÓN UV 
MANGA LARGA

160 g/m² • 88% poliéster/ 12% elastán. 
Fabricado 88 % poliéster reciclado y 12 % 
elastán. Tejido extensible. Corte skinny. 
Protección UV50+ conforme con la norma 
EN13758-1&2. Manga larga raglán con pespuntes 
en contraste. Cuello alto. Presilla elástica en el 
dobladillo delantero para pasar el cordón del 
short y estabilizar la camiseta. Acabado con 
doble pespunte en mangas y bajo de la prenda. 
Etiqueta de marca extraíble para facilitar la 
personalización.

160 g/m² • 92% poliéster / 8% elastán. Malla 
extensible. Protección UV 40+ conforme a las 
exigencias de la norma EN13758-1&2. Manga corta. 
Cuello alto. Corte ceñido. Presilla elástica en el 
dobladillo delantero para pasar el cordón del short 
y estabilizar la camiseta. Pespunte contrastado. 
Acabado con doble pespunte en bajo de mangas y 
prenda.

CERTIFICADO A PETICIÓN CERTIFICADO A PETICIÓN

MANGA CORTA
XS - S - M - L - XL - XXL

MANGA LARGA
4/6 AÑOS - 6/8 AÑOS - 8/10 AÑOS - 10/12 AÑOS - 12/14 AÑOS

MANGA CORTA
4/6 AÑOS - 6/8 AÑOS - 8/10 AÑOS - 10/12 AÑOS - 12/14 AÑOS

MANGA LARGA
XS - S - M - L - XL - XXL

694



�

����
����

PA581 

NAVY

�     

����
����

PA582 

NAVY

�     

1 S/M = € 55,34 - L/XL = € 63,70

20 S/M = € 44,26 - L/XL = € 50,96

1 6/10 ans = € 31,86 - 10/14 ans = € 36,14

20 6/10 ans = € 25,50 - 10/14 ans = € 28,90
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PONCHOS SURF

CERTIFICADO A PETICIÓN

PONCHO DE RIZO CON 
CAPUCHA
300 g/m² • 100% algodón orgánico. Tejido Terry. 
Capucha cruzada en la parte delantera. Gran bolsillo 
central abierto en el interior de la prenda. 2 aberturas 
amplias en laterales para ponerse y quitarse la prenda 
con facilidad. 2 aberturas laterales con costuras de 
refuerzo. Acabado de media luna en la parte interior-
posterior del cuello para facilitar la personalización de 
marca. Etiqueta de marca extraíble Tear-away.

PONCHO DE RIZO CON 
CAPUCHA NIÑO
300 g/m² • 100% algodón orgánico. Tejido Terry. 
Capucha cruzada en la parte delantera. Gran bolsillo 
central abierto en el interior de la prenda. 2 aberturas 
amplias en laterales para ponerse y quitarse la prenda 
con facilidad. 2 aberturas laterales con costuras de 
refuerzo. Acabado de media luna en la parte interior-
posterior del cuello para facilitar la personalización de 
marca. Etiqueta de marca extraíble Tear-away.

S/M - L/XL

6/10 ANS - 10/14 ANS
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PA941  �     

PA940      

PA944 

BLACK  SPORTY DARK 
NAVY

 �     PA943 

BLACK  SPORTY DARK 
NAVY

 �     PA942 

BLACK  SPORTY DARK 
NAVY

 �     

BLACK  SPORTY DARK 
NAVY  SPORTY RED

�������
� �� � �

1 € 44,94

50 € 35,94

1 € 43,60

55 € 34,88

1 € 54,46

50 € 43,58

1 € 47,06

50 € 37,66

1 € 42,30

50 € 33,84
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NATACIÓN

6/8 AÑOS - 8/10 AÑOS - 10/12 AÑOS - 12/14 AÑOS XS - S - M - L - XL - XXL

XS - S - M - L - XL - XXL XS - S - M - L - XL - XXL XS - S - M - L - XL - XXL

CERTIFICADO A PETICIÓNCERTIFICADO A PETICIÓN

BAÑADOR NIÑA
180 g/m² • 100 % poliéster, siendo 43% politereftalato de butileno. 
Material muy extensible. Resistente al cloro. Protección UV 50+. 
Tirantes anchos que proporcionan una mejor sujeción. Escote ovalado 
en la espalda. Forro íntegro en la parte delantera para evitar que el 
tejido transparente. Acabados de doble pespunte. Fabricado en España. 
Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX® N° CQ 1007/7, IFTH.

BAÑADOR
180 g/m² • 100 % poliéster, siendo 43% politereftalato de butileno. 

Material muy extensible. Resistente al cloro. Protección UV 50+. 
Tirantes anchos que proporcionan una mejor sujeción. Diseño alto en 
la parte superior de la pierna para afinar la silueta. Escote ovalado en 

la espalda. Forro íntegro en la parte delantera para evitar que el tejido 
transparente. Acabados de doble pespunte. Fabricado en España.

BAÑADOR
180 g/m² • 1100 % poliéster, siendo 43% politereftalato de 
butileno. Resistente al cloro. Protección UV 50+. Cuello de 
pico. Tirantes anchos que proporcionan una mejor sujeción, 
con acabados al bies y doble pespunte. Delantero cruzado 
al bies con pequeñas pinzas para realzar el pecho. Acabado 
de doble pespunte en sisas piernas. Escote poco profundo 
en la espalda. Forro en el delantero y en el bajo.Fabricado 
en España. Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX® N° CQ 
1007/7, IFTH.

BAÑADOR
180 g/m² • 100 % poliéster, siendo 43 % politereftalato 
de butileno. Material muy extensible. Resistente al cloro. 
Protección UV 50+. Corte recto en cuello. Bies en acabados 
y doble pespunte en tirantes y cuello. Acabados con doble 
pespunte en espalda y sisas piernas. Escote ovalado en 
espalda. Parte delantera superior con forro y terminada en 
elástico para una mejor sujeción del pecho. Parte inferior con 
forro. Fabricada en España. Certificado STANDARD 100 by OEKO-
TEX® N° CQ 1007/7, IFTH.

BAÑADOR
180 g/m² • 100 % poliéster, siendo 43% politereftalato de 
butileno. Material muy extensible. Resistente al cloro. Protección 
UV 50+. Cuello poco profundo en la parte delantera. Bies en 
acabados y doble pespunte en tirantes, cuerpo y sisas piernas. 
Diseño alto en la parte superior de la pierna para afinar la silueta. 
Espalda estilo nadadora. Forro íntegro en la parte delantera para 
evitar que el tejido transparente. Fabricado en España.
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PA960 

BLACK  SPORTY DARK 
NAVY

 �     

PA950 

BLACK  SPORTY DARK 
NAVY  SPORTY RED

 �     PA951 

BLACK  SPORTY DARK 
NAVY  SPORTY RED

 �     PA952 

BLACK  SPORTY DARK 
NAVY

 �     

�������
� �� � �

PA953 

BLACK  SPORTY DARK 
NAVY

 �     

1 € 7,36

100 € 5,90

1 € 28,46

70 € 22,78 1 € 27,64

75 € 22,10

1 € 34,26

70 € 27,42

1 € 33,70

70 € 26,96
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NATACIÓN

S - M - L - XL - XXL - 3XL 6/8 AÑOS - 8/10 AÑOS - 10/12 AÑOS - 12/14 AÑOS S - M - L - XL - XXL - 3XL

CERTIFICADO A PETICIÓNCERTIFICADO A PETICIÓN

GORRO NATACIÓN
180 g/m² • 100 % poliéster, siendo 43 % politereftalato de butileno. Material extensible 
y transpirable. Alta resistencia al cloro y protección UV 50+. Modelo ergonómico y muy 
confortable. Fabricado en España. Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX® N° CQ 1007/7, IFTH.

ONE SIZE

BAÑADOR SLIP
180 g/m² • 100 % poliéster, siendo 43% politereftalato de 
butileno. Resistente al cloro. Protección UV 50+. Cordón 
de ajuste interior para una mejor sujeción. Parte delantera 
completamente forrada. Fabricado en España.

BAÑADOR SLIP NIÑO
180 g/m² • 100 % poliéster, siendo 43% politereftalato de 
butileno. Resistente al cloro. Protección UV 50+. Cordón 
de ajuste interior para una mejor sujeción. Parte delantera 
completamente forrada. Fabricado en España. Certificado 
STANDARD 100 by OEKO-TEX® N° CQ 1007/7, IFTH.

BAÑADOR NATACIÓN
180 g/m² • 100 % poliéster, siendo 43 % politereftalato de 
butileno. Resistente al cloro. Protección UV 50+. Cordón 
de ajuste interior para una mejor sujeción. Parte delantera 
completamente forrada. Fabricado en España.

BAÑADOR BOXER NATACIÓN
180 g/m² • 100 % poliéster, siendo 43 % politereftalato de butileno. Resistente al cloro. 
Protección UV 50+. Cordón de ajuste interior para una mejor sujeción. Parte delantera 
completamente forrada. Fabricado en España.

S - M - L - XL - XXL - 3XL
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PA580 

PA577 

SPORTY NAVY  STORM GREY

 �     

PA573 PA574 

12

PA575 

BLACK CORAL FUCHSIA ICE MINT LIGHT  NAVY LIME PURPLE RED SPORTY 
ROYAL BLUE

STORM GREY TROPICAL 
BLUE

WHITE

1 € 15,66

40 € 12,54

1 € 29,36

20 € 23,50

1 € 2,66

300 € 2,14

1 € 6,36

100 € 5,10

1 € 9,76

100 € 7,82
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ALBORNOCES & TOALLAS MICROFIBRA

TOALLA DE DEPORTE MICROFIBRA
85% poliéster/ 15% poliamida. Ultraligera y permite un secado rápido y eficaz. Acabados con sobrehilado y una banda elástica a tono para plegar y llevar 
con más comodidad.

S/M - L/XL - XXL/3XL

110x180 cm

ALBORNOZ DE MICROFIBRA
190 g/m² • 85 % poliéster / 15 % poliamida. Muy ligero. 
Permite un secado rápido y eficaz. Cinturón ancho y dos 
bolsillos delanteros.

50x30 cm 100x50 cm 120x70 cm
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TC016 

NAVY  WHITE

PA579  �     

TC017 

NAVY  WHITE

PA571  �     

TC018 

NAVY  WHITE

PA570  �     

TC42 

NAVY  WHITE

BLACK  BORDEAUX  FOREST GREEN MASTIC  
NAVY  RED  WHITE

FOREST GREEN NAVY  WHITE

TC019  �     

BLACK  BRIGHT ROYAL  NAVY  WHITE

BLACK  FOREST GREEN LIGHT ROYAL 
BLUE  NAVY  RED  WHITE

1 € 4,74

72 € 4,12

1 € 4,50

200 € 3,60

1 € 6,96

72 € 6,06

1 € 5,10

150 € 4,08

1 € 13,18

36 € 11,46

1 € 4,74

150 € 3,78

1 White = € 5,62 - Navy = € 6,38

72 White = € 4,88 - Navy = € 5,54

1 € 6,68

72 € 5,80
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TOALLAS

TOALLAS MICRIFIBRA
280 g/m² • 100% poliéster. Apta para la sublimación.

50x40 cm50x30 cm 50x30 cm

110x30 cm

CERTIFICADO A PETICIÓN CERTIFICADO A PETICIÓN

50x30 cm

TOALLA NIDO DE ABEJA 
DE GOLF
290 g/m² • 80% poliéster / 20% poliamida. Tejido nido de abeja. Sistema 
de sujeción con un mosquetón de metal (tratamiento antioxidante). 
Acabado con costuras a tono. Dimensiones: 50 cm x 40 cm.

110x30 cm

TOALLA 
DE GOLF
100% algodón. Con ojete de metal al centro + gancho. 
Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX® N° CQ 1007/6, IFTH.

140x70 cm

TOALLA DE GOLF
100% algodón. Ojete de metal lateral + gancho. Certificado 
STANDARD 100 by OEKO-TEX® N° CQ 1007/6, IFTH.

TOALLA DE DEPORTE
400 g/m² • 100% algodón Ring-Spun peinado. Aro para colgar.

TOALLA DE GOLF 
MICROFIBRA
100% microfibra de poliéster (salvo Black: 92% nylon / 8% 
elastán). Cinta de punto grueso con ojal metálico. Mosquetón 
de fijación. Borde unido. Medidas: 40 x 55 cm. Apta para la 
sublimación.

55x40 cm
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PA578 

BLACK  CANDY PINK  FLUORESCENT 
YELLOW  ICY GREY  ICY NAVY  ICY WHITE  LIME  

OLIVE 
CAMOUFLAGE  ORANGE  SPORTY ROYAL 

BLUE  TROPICAL BLUE

11

1 € 5,50 - Olive Camouflage = € 6,10

100 € 4,40 - Olive Camouflage = € 4,88
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TOALLAS DEPORTIVAS REFRESCANTES

PA578 

TOALLA REFRESCANTE

PASOS 
PARA ACTIVAR 

EL PROCESO 
DE ENFRIAMIENTO 

• ENFRIAMIENTO SIN QUÍMICOS / LIBRE DE QUÍMICOS 
• NO ALMACENAR HÚMEDO / NO ALMACENAR HÚMEDO 

HUMEDECER 

ESCURRIR 

AGITAR 

TOALLA 
REFRESCANTE 

TOALLA REFRESCANTE
155 g/m² • 100 % poliéster. Refresca de forma instantánea al mojarla/ 
enjuagarla /escurrirla reduciendo de esta forma la temperatura media del 
cuerpo. Acabado con costuras contrastadas. Dimensiones: 100 cm x 30 cm

100x30 cm
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PA032  �     

S290X 

BLACK / GREY  RED / BLACK

 �     

PA049  �     

S291X 

BLACK / GREY  RED / BLACK

 �     

��
�����

AQUA BLUE  BLACK  FLUORESCENT 
YELLOW  FUCHSIA  SPORTY NAVY  WHITE

BLACK  FUCHSIA  LIGHT GREY  SPORTY NAVY  WHITE
1 € 3,14

250 € 2,50

1 € 9,78

50 € 8,50

1 € 1,86

250 € 1,50

1 € 12,66

50 € 11,00 DE
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MANGUITOS DE COMPRESIÓN & MUÑEQUERAS

ONE SIZE ONE SIZE

MANGUITO DE DEPORTE SIN COSTURAS
90 % poliéster / 10 % elastán. Punto que da confort y es extensible. Protección UV 40+ 
conforme a las exigencias de la norma EN13758-1&2. Tecnología de punto ergonómico sin 
costuras para una excelente sujeción y confort. Se vende por pares.

MANGA DE COMPRESIÓN PANTORRILLA.
70% nylon / 30% elastán. Malla 360° sin costuras. Tejido ultrasuave, transpirable y de secado 
rápido. Compresión graduada - de 15 mmHg a 20 mmHg. Tejido de alta densidad que permite 
prevenir la rigidez muscular, los microdesgarros y la aparición de calambres. Mejora la 
circulación sanguínea y permite reducir la fatiga muscular durante la actividad. Sin etiqueta 
de marca para facilitar la personalización.

XS - S - M - L - XL

MUÑEQUERA MULTIDEPORTE
75 % algodón / 21% poliéster /4 % elastán. Material toalla de riso extensible. Muñequera 
amplia, confortable y ergonómica. 11 cm x 8 cm (largo/ancho). Se vende por unidades.

MANGA DE COMPRESIÓN BRAZO.
70% nylon / 30% elastán. Malla 360° sin costuras. Tejido ultrasuave, transpirable y de secado 
rápido. Compresión graduada - de 15 mmHg a 20 mmHg. Tejido de alta densidad que permite 
prevenir la rigidez muscular, los microdesgarros y la aparición de calambres. Mejora la 
circulación sanguínea y permite reducir la fatiga muscular durante la actividad. Sin etiqueta 
de marca para facilitar la personalización.

S - M - L - XL
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RY1020  �     

ES1021  �     

BLACK  WHITE

BLACK / WHITE WHITE / BLACK
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RY1812 

BEIGE 
BLACK / PINK

LIGHT GREY

 �     

RY1066 


BEIGE / 
BRONZE  

BLACK / 
TURQUOISE  

BLACK / WHITE

 �     


BEIGE / 
BRONZE  

BLACK / WHITE

1 € 15,08

130 € 14,56

1 € 13,82

130 € 13,34

1 € 16,92

130 € 16,34

1 € 18,32

108 € 17,68
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CALCETINES DEPORTIVOS

CERTIFICADO A PETICIÓNCERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

35/37 EU - 38/40 EU - 41/43 EU - 44/46 EU

35/37 EU - 38/40 EU - 41/43 EU - 44/46 EU

35/37 EU - 38/40 EU - 41/43 EU - 44/46 EU

35/38 EU - 39/42 EU - 43/46 EU - 47/50 EU

CALCETINES ATMO RACE
84% poliamida / 13% polipropileno / 3% elastán. Tejido en fibra técnica transpirable que 
optimiza el rendimiento del calzado con membrana impermeable transpirable. Ultrafinos: 
efecto de segunda piel con zonas de tiras para mayor estabilidad. Banda de presión en la 
vena de la plantilla para un aporte de energía. Calcetines bajos. Tecnología termotranspirable 
patentada Climasocks®. Especial para carrera de montaña. Certificado STANDARD 100 by OEKO-
TEX®N° 1105067.0, CENTROCOT.

CALCETINES VO2 COOLMAX - JUEGO DE 2 PARES.
50% poliéster/ 26% algodón / 22% poliamida / 2% elastán. Calcetines deportivos suaves y 
ligeros. Evacuación eficaz de la humedad. Empeine de punto para climas templados y cálidos. 
Tecnología Coolmax® - Resistentes. Doble canalé para una mejor sujeción - Punto ultrafino, 
para un efecto «segunda piel». Especial para correr. Certificado STANDARD 100 by OEKO-
TEX®N° 1105067.0, CENTROCOT.

CALCETINES CLAIRIERE CLIMASOCKS
68% poliéster / 11% poliamida / 10% lana / 10% acrílico / 1% elastán. Temperatura y humedad 
controladas - Polivalentes. Controlan eficazmente la temperatura para una sensación ni 
muy caliente ni muy fría. Garantizan una excelente transferencia de humedad. La tecnología 
Climasocks optimiza el rendimiento del calzado con la membrana impermeable transpirable. 
Banda de protección de la tibia - Suela de rizo de alta densidad. Especial senderismo. 
Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° 1105067.0, CENTROCOT.  
 No reposición para Black / Pink.

CALCETINES L’INCREVABLE NO LIMIT WALK
89% poliamida / 9% polipropileno / 2% elastán. La fibra Cordura® utilizada en la plantilla 
aporta una durabilidad excepcional a estos calcetines. Se han probado en condiciones reales 
de ENSA en cientos de kilómetros y garantizan que no se rompen en el talón ni en la puntera 
en 2000 km/2 años (lo que suceda antes). Ultrafinos - Ultraligeros. Especial para senderismo. 
Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX® N° 1105067.0, CENTROCOT.  
 No reposición para BEIGE / BRONZE.

35/37 EU > 38/40 EU 41/43 EU > 44/46 EU 
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PA039 

BLACK  WHITE

 �     PA035 

WHITE / GREY / 
ORANGE

 �     PA036 

BLACK  NAVY  WHITE

 �     PA038 

BLACK / GREY

 �     

PA033 

BRIGHT 
VIOLET / 

FLUORESCENT 
GREEN / 

FLUORESCENT  
PINK

 
STORM GREY 

/ WHITE / 
BLACK

 �     PA034 

WHITE

 �     PA037 

BLACK  DARK GREY  NAVY  WHITE

 �     

1 € 7,00

100 € 5,60

1 € 9,74

100 € 7,78

1 € 4,26

100 € 3,42

1 € 9,86

100 € 7,90

1 € 4,96

100 € 3,98

1 € 3,26

200 € 2,62

1 € 3,64

200 € 2,90
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CALCETINES DEPORTIVOS

CERTIFICADO A PETICIÓN CERTIFICADO A PETICIÓN CERTIFICADO A PETICIÓN CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN CERTIFICADO A PETICIÓN

35/38 EU - 39/42 EU - 43/46 EU 35/38 EU - 39/42 EU - 43/46 EU 35/38 EU - 39/42 EU - 43/46 EU 35/38 EU - 39/42 EU - 43/46 EU

35/38 EU - 39/42 EU - 43/46 EU 35/38 EU - 39/42 EU - 43/46 EU 35/38 EU - 39/42 EU - 43/46 EU

CALCETINES 
MULTIDEPORTE
89% poliéster/ 10% poliamida/ 1% elastán. 
Forma y tejido ergonómicos. Certificado 
STANDARD 100 by OEKO-TEX® N° CQ 1007/7, 
IFTH.

CALCETINES TÉCNICOS 
RUNNING
72% poliéster / 25% poliamida / 3% 
elastán. Calcetines técnicos con control de 
humedad. Transpirables y de secado rápido. 
Malla entrelazada para asegurar una mejor 
sujeción del pie y una mejor protección. 
Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX® N° 
CQ 1007/7, IFTH.

CALCETINES 
MULTIDEPORTE
75% algodón / 16% poliéster / 7% poliamida 
/ 2% elastán. Malla entrelazada en el interior 
para mayor comodidad. Costura plana en la 
puntera. Refuerzo en arco y tobillo para un 
ajuste adecuado. Certificado STANDARD 100 
by OEKO-TEX® N° CQ 1007/7, IFTH.

CALCETINES TÉCNICOS 
DE TREKKING
60% algodón / 39% poliéster / 1% elastán - 
Control de humedad. Transpirable y de secado 
rápido. Malla entrelazada para una mejor 
sujeción y protección del pie. Forma anatómica 
especialmente diseñada para cada pie, tanto el 
derecho como el izquierdo. Certificado STANDARD 
100 by OEKO-TEX®N° CQ1007/7, IFTH.

CALCETINES CORTOS MICROFIBRA: 
PACK DE TRES PARES
97 % poliamida / 3 % elastán. Refuerzo en el talón y en 
la punta. Muy cómodos y de secado rápido. Muy buena 
absorción de la humedad. Resistentes al desgaste. Se 
venden en packs de tres pares de diferentes colores. 

CALCETINES DEPORTIVOS
77% algodón / 20% poliéster / 3% elastán. Calcetines cortos. 
Ideales para la práctica deportiva. Certificado STANDARD 100 by 
OEKO-TEX®N° CQ1007/7, IFTH.

CALCETINES DEPORTIVOS BAMBÚ
77% viscosa / 22% poliamida / 1% elastán. Calcetines, 
ligeros y sumamente cómodos. Certificado STANDARD 100 
by OEKO-TEX® N° CQ 1007/7, IFTH.
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PA524 

BLACK

PA526 

BLACK

PA525 

BLACK  ROYAL BLUE

PA550 

BLACK / WHITE

1 € 6,84

100 € 5,46

1 € 25,26

10 € 20,22

1 € 24,16

20 € 19,34

1 € 23,60

20 € 18,88
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BOLSAS PETANCA & PARAGUAS

CERTIFICADO A PETICIÓN

9x7x25 cm

31x19x31 cm

23.5x14.5x28 cm

Ø 128 cm

BOLSA DE PETANCA 
3 BOLAS
Bolsa para bolas de petanca en polivinilo tarpaulin. 
Troquelada para 3 bolas. Cierre con hebilla. Bandolera 
ajustable.

BOLSA DE PETANCA 
6 BOLAS
Bolsa grande de petanca para 6 bolas en poliéster 900D. 
2 compartimentos principales. Compartimento acolchado 
con espuma para 6 bolas. Bandolera ajustable.

BOLSA DE PETANCA 
3 BOLAS
Bolsa para bolas de petanca en poliéster 600D. Compartimento 
acolchado con espuma para 3 bolas. Bolsillo grande con 
cremallera en la parte delantera. Bandolera ajustable.

PARAGUAS DE GOLF 
PROFESIONAL
Paraguas de golf de 29,5“ (75 cm) de largo. Apertura manual con 
cursor de seguridad. Mástil y varillas de fibra de vidrio, extremos 
de las varillas de polipropileno. Tela de poliéster 210T con doble 
tela bicolor antiviento en la parte superior. Mango ergonómico y 
antideslizante. Funda con cremallera en color contrastado.
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WKP705 (EX. KP705)

FLUORESCENT 
FUCHSIA  FLUORESCENT 

YELLOW

 �     WKP707 (EX. KP707)

FLUORESCENT 
YELLOW  

 �     

KI3012 

BLACK / BURNT 
LIME

1 € 12,20

100 € 9,76 1 € 18,34

100 € 14,66

1 € 20,40

40 € 16,32
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ACCESORIOS

M/L - XL/XXL One Size

One Size

CHALECO DE REJILLA REFLECTANTE
100% poliéster. Chaleco microperforado transpirable y fluorescente que cumple con la norma 
EN13356:2001, categoría 2.Cinta reflectante de material 3M Scotchlite. Cierre con tira ajustable 
en los laterales.

ARNÉS DE HOMBRO ELÁSTICO AJUSTABLE.
160 g/m² • 100% poliéster. Cierre con tira ajustable. Cinta reflectante aumenta la visibilidad. 
Cumple con la norma EN13356:2001, categoría 2. Cinta reflectante de material 3M Scotchlite. 
Se ajusta fácilmente y se puede llevar encima de una camiseta o de una chaqueta de invierno.

BASTÓNE DE TREKKING 
TELESCÓPICO
100% aluminio. Bastón de trekking telescópico ultraligero de aluminio 
6061.Este bastón cuenta con una estructura telescópica en su 
longitud con bloqueo de seguridad. Su punta de acero con protector 
de goma es ideal para practicar marcha nórdica en suelo duro. Su 
mango ergonómico con prolongación de hasta 27 cm permite un 
mejor manejo, incluso en caminos con pendiente elevada.La correa 
ajustable da la suficiente comodidad para favorecer el movimiento de 
los brazos. Se vende por unidades.
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NIÑOS & BEBÉS
P.709 > K490

P.733 > K831
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ÍNDICE
NIÑOS & BEBÉS

P.706

P.731

P.737

NIÑOS

BEBÉS

PELUCHES, DOUDOUS 
& CAMISETAS MINI

ALGODÓN ORGÁNICO KARIBAN
CAMISETAS & TIRANTES
CAMISETAS & POLOS DEPORTE
POLOS, JERSÉIS & CAMISAS
SUDADERAS
PANTALONES/SHORTS CHÁNDAL  
& LEGGINGS
MONO, PIJAMA, SHORT & PONCHO
CHAQUETAS & CHALECOS
DELANTALES
CHALECOS DE SEGURIDAD  
& CALZADO

CAMISETA, BODY & PIJAMA ORGÁNICA
MONOS & PIJAMAS
CAMISETAS, POLOS & PANTALONES 
JOGGING
BABEROS & TOALLAS CON CAPUCHA

P.708 >
P.710 >
P.715 >
P.716 >
P.719 >
P.723 >

P.725 >
P.726 >
P.729 >
P.730 >

P.731 >
P.733 >
P.734 >

P.736 >
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K3027 

ASH HEATHER  BLACK  FOREST GREEN FUCHSIA  KELLY GREEN  LIGHT ROYAL 
BLUE  NAVY  ORANGE  OXFORD GREY  

RED  SKY BLUE  TROPICAL BLUE WHITE  WINE  YELLOW

 

��
�����

K377 �    
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OD
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L

GREY HEATHER

OCEAN BLUE 
HEATHER

��
�����

K3035 

NAVY / WHITE 
STRIPE

WHITE / NAVY 
STRIPE

 

1 Colours = € 2,72

50 Colours = € 2,72

 

1 White = € 4,14 - Colours = € 4,34

100 White = € 3,30 - Colours = € 3,46

1 € 11,86

50 € 9,50
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ALGODÓN ORGÁNICO - CAMISETAS

CERTIFICATION SUR DEMANDE

CERTIFICADO A PETICIÓN CERTIFICADO A PETICIÓN

 K3033 › P.117-171 

 K3034 › P.117-171

2/4 AÑOS - 4/6 AÑOS - 6/8 AÑOS - 8/10 AÑOS - 10/12 AÑOS - 12/14 AÑOS 4/6 AÑOS - 6/8AÑOS - 8/10 AÑOS - 10/12 AÑOS - 12/14 AÑOS

4/6 AÑOS - 6/8AÑOS - 8/10 AÑOS - 10/12 AÑOS - 12/14 AÑOS

 K3025 › P.110-123  K3026 › P.110-123 
CAMISETA BIO150
140 g/m² • Colores lisos: 100% algodón orgánico. Color Ash Heather: 98% algodón 
orgánico/2% viscosa y Oxford Grey: 90% algodón orgánico/10% viscosa. Cuello redondo 
de canalé y elastán. Tira tapacosturas a tono en el cuello. Acabado de doble pespunte en el 
bajo de mangas y de la prenda. Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° CQ1007/7, IFTH.

 
CAMISETA ALGODÓN 
ORGÁNICO
155 g/m² • Colores lisos: 100% algodón 
orgánico. Color Ocean Blue Heather y French 
Navy heather : 80 % algodón orgánico / 20 % 
poliéster. Color Grey Heather : 70 % algodón 
orgánico / 30 % viscosa. Cuello redondo de 
canalé. Tira tapacosturas a tono en el cuello. 
Acabado con doble pespunte en bajo de 
mangas y prenda. Sin etiqueta de marca en el 
cuello, únicamente una etiqueta con la talla 
para facilitar la personalización. Certificado 
STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° CQ1007/7, IFTH.

�  K391 › P.114  

CAMISETA MARINERA ALGODÓN ORGÁNICO
160 g/m² • 100% algodón orgánico. Corte recto. Lavado enzimático. Cuello 
redondo de canalé 1x1. Rayas tejidas. Tira cubrecosturas en cuello. Acabado de 
doble pespunte en el bajo de las mangas y de la prenda. Sin etiqueta de marca 
para facilitar la personalización. Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX® N° 
CQ 1007/7, IFTH.
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K490 

BLACK  FRENCH NAVY 
HEATHER  GREY HEATHER OCEAN BLUE 

HEATHER

 �   

10

K4029    �   

10

K4026    �

��
�����

BLACK  

NEW

CLAY  DARK GREY  FOREST GREEN LIGHT ORANGE LIGHT ROYAL 
BLUE  

NAVY  OXFORD GREY  RED  SAGE  WHITE

��
�����

BLACK  DARK GREY  FOREST GREEN 
LIGHT ORANGE LIGHT ROYAL 

BLUE  NAVY  
OXFORD GREY  RED  SAGE  

WHITE

1 € 19,06

25 € 15,26

1 White = € 23,20 - Colours = € 23,20

20 White = € 18,56 - Colours = € 18,56

1 White = € 13,84 - Colours = € 16,84

20 White = € 11,06 - Colours = € 13,46
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ALGODÓN ORGÁNICO - SUDADERAS

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN CERTIFICADO A PETICIÓN

4/6 AÑOS - 6/8AÑOS - 8/10 AÑOS - 10/12 AÑOS - 12/14 AÑOS

4/6 AÑOS - 6/8AÑOS - 8/10 AÑOS - 10/12 AÑOS - 12/14 AÑOS

4/6 AÑOS - 6/8AÑOS - 8/10 AÑOS - 10/12 AÑOS - 12/14 AÑOS

 
SUDADERA ALGODÓN ORGÁNICO MANGA RAGLÁN
300 g/m² • 80 % algodón orgánico / 20 % poliéster. Felpa no perchada (French Terry). LST 
(Low Shrinkage Terry). Canalé en cuello, puños y bajo de la prenda. Tira tapacosturas de sarga 
tejido zigzag en cuello. Detalle de acabado en V en cuello.  Sin etiqueta de marca en el cuello, 
únicamente una etiqueta con la talla para facilitar la personalización. Certificado STANDARD 
100 by OEKO-TEX®N° CQ1007/7, IFTH.

 �  K480 › P.239   K481 › P.239

 
SUDADERA CAPUCHA ECORRESPONSABLE
280 g/m² • 85% algodón orgánico /15% poliéster reciclado. Felpa perchada de 3 hilos con tratamiento 
LSF (Low Shrinkage Fleece). Algódon peinado. Lavado enzimático. Corte recto. Para un mejor acabado 
canalé 1x1 tubular en puños y bajo de la prenda. Bolsillo canguro. Capucha forrada 100% algodón 
jersey de 180g. Tira cubrecosturas de jersey a tono y acabado de media luna en la parte interior del 
cuello. Doble pespunte en puños y bajo de la prenda. Sin etiqueta de marca en el cuello, únicamente 
una etiqueta con la talla para facilitar la personalización. Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° 
CQ1007/7, IFTH.

  �  K4027 › P.235   K4028 › P.235

 
SUDADERA 
ECORRESPONSABLE
280 g/m² • 85% algodón orgánico /15% poliéster reciclado. 
Felpa perchada de 3 hilos con tratamiento LSF (Low Shrinkage 
Fleece). Algodón peinado. Lavado enzimático. Corte recto. Para 
un mejor acabado canalé 1x1 tubular en cuello, puños y bajo 
de la prenda. Tira cubrecosturas de jersey a tono y acabado 
de media luna en la parte interior del cuello. Doble pespunte 
en cuello, puños y bajo de la prenda. Sin etiqueta de marca en 
el cuello, únicamente una etiqueta con la talla para facilitar la 
personalización. Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° 
CQ1007/7, IFTH. Peso medio en talla 8/10 años : 240 g.

  �  K4025 › P.232  
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SC61025 

BLACK  DEEP NAVY  FUCHSIA  HEATHER GREY LIGHT PINK  WHITE

 �     

����
����

SC61007 

BLACK

 


DARK HEATHER 
GREY  

DEEP NAVY

 
HEATHER GREY

 
RED

 
ROYAL BLUE

 
WHITE

 �    

20

SC61019 

AZUR BLUE  BLACK  BOTTLE GREEN BRICK RED  BURGUNDY  CLASSIC OLIVE DEEP NAVY  FUCHSIA  HEATHER GREY 
KELLY GREEN  LIGHT 

GRAPHITE  LIME  NAVY  ORANGE  PURPLE  RED  ROYAL BLUE  SKY BLUE  
SUNFLOWER  WHITE  YELLOW

 �  

21

SC221B 

LIGHT PINK  NAVY  RED  ROYAL BLUE  SKY BLUE  SUNFLOWER  WHITE

 

BLACK  BOTTLE GREEN BURGUNDY  DARK HEATHER 
GREY  FUCHSIA  HEATHER GREY KELLY GREEN LIGHT PINK  LIME  NATURAL  

NAVY

 
ORANGE

 
RED

 


RETRO 
HEATHER 

GREEN  
ROYAL BLUE

 
SKY BLUE

 
SUNFLOWER

 


VINTAGE 
HEATHER 

NAVY  


VINTAGE 
HEATHER RED 

WHITE

 �  

1 White = € 3,12 - Colours = € 4,12

72 White = € 2,72 - Colours = € 3,58

1 White = € 4,44 - Colours = € 5,62

72 White = € 3,86 - Colours = € 4,88

1 White = € 3,02 - Colours = € 3,74

72 White = € 2,62 - Colours = € 3,26

1 White/Natural = € 3,16 - Colours = € 4,08

108 14/15 ANS = 72  White/Natural = € 2,74 - Colours = € 3,54

NI
ÑO

S 
& 

BE
BÉ

S

CAMISETAS VALUEWEIGHT
160 - 165 g/m² • 100% algodón (Heather Grey: 97% algodón / 3% poliéster; otros colores Heather: 50% algodón 
/ 50% poliéster). Cuello canalé de algodón / Lycra®. Tira de limpieza a tono. Corte amplio y tubular. Mangas montadas. 
Manga larga puños en canalé de algodón/ Lycra®. Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° 08-5295, Shirley.

CAMISETAS

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

3/4 AÑOS - 5/6 AÑOS - 7/8 AÑOS - 9/11 AÑOS - 12/13 AÑOS - 14/15 AÑOS

3/4 AÑOS - 5/6 AÑOS - 7/8 AÑOS - 9/11 AÑOS - 12/13 AÑOS - 14/15 AÑOS

1/2 AÑOS - 2/3 AÑOS - 3/4 AÑOS - 5/6 AÑOS - 7/8 AÑOS - 9/11 AÑOS - 12/13 AÑOS - 14/15 AÑOS

3/4 AÑOS - 5/6 AÑOS - 7/8 AÑOS - 9/11 AÑOS - 12/13 AÑOS - 14/15 AÑOS

CAMISETA ICONIC 150 T
150 g/m² • 100% algodón (salvo Heather Grey: 97% algodón/ 3% poliéster). Algodón 
peinado ringspun. Cuello redondo y borde de canalé 1x1. Costuras laterales entalladas. Tira 
cubrecosturas en interior cuello.

 
MANGA LARGA
 No reposición para Dark Heather Grey.

 �  SC201 › P.128  

 
CAMISETA ORIGINAL-T (61-019-0)
140 - 145 g/m² • 100% algodón (salvo Heather Grey: 97% algodón / 3% poliéster). Cuello 
redondo con tira de limpieza. Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° 08-5295, Shirley.

 �  SC6 › P.126   SC61420 › P.126

 
MANGA CORTA
 No reposición para Retro Heather Green, Vintage Heather Navy, Vintage Heather Red, 3/4 
años > 14/15 años.

1/2 AÑOS > 2/3 AÑOS 

3/4 AÑOS > 14/15 AÑOS 

 �  SC221 › P.128  SC61372 › P.128
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CG189 

ASH  BLACK  GOLD  INDIGO  KELLY GREEN  NAVY  ORANGE  PACIFIC GREY  PINK SIXTIES  
RED  ROYAL BLUE  SKY BLUE  SORBET  SWIMMING 

POOL  WHITE

 �    

15

K368  �    

GO
OD
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EA
L

 

DARK GREY  NAVY  
RED  SKY BLUE

DARK GREY  RED  
SKY BLUE

CG149 

BLACK  GOLD  NAVY  ORANGE  RED  ROYAL BLUE  SKY BLUE  WHITE

 

APRICOT  ASH  ATOLL  AZURE  BLACK  BOTTLE GREEN BURGUNDY  DENIM  FUCHSIA  GOLD  
KELLY GREEN LIGHT NAVY  NAVY  ORANGE  RED  ROYAL BLUE  SKY BLUE  SPORT GREY  WHITE  YELLOW

 �

1 Colours = € 2,24

100 Colours = € 2,24

1 White = € 4,88 - Colours = € 5,82

100 White = € 4,24 - Colours = € 5,06

1 White = € 4,02 - Colours = € 5,06

100 White = € 3,50 - Colours = € 4,40
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CAMISETAS

CERTIFICADO A PETICIÓN CERTIFICADO A PETICIÓN

4/6 AÑOS - 6/8 AÑOS - 8/10 AÑOS - 10/12 AÑOS - 12/14 AÑOS

1/2 AÑOS - 3/4 AÑOS - 5/6 AÑOS - 7/8 AÑOS - 9/11AÑOS - 12/14 AÑOS 3/4 AÑOS - 5/6 AÑOS - 7/8 AÑOS - 9/11 AÑOS - 12/14 AÑOS

 
CAMISETA EXACT190
185 g/m² • Punto Jersey 100% algodón preencogido Ring-Spun (Ash: 99 % algodón 
preencogido Ring-Spun /1% viscosa). Corte amplio y tubular. Cuello de doble grosor en 
canalé 1x1, con elastán. Tira de limpieza en el cuello. Acabado de doble pespunte en el bajo de 
mangas y de la prenda. Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° 1501003X, Centexbel.

 �  CGTU03T › P.133   CGTW04T › P.133

 
CAMISETA CUELLO REDONDO MANGA CORTA
145 g/m² • 100 % algodón. Punto jersey (Oxford grey: 90% algodón / 10% viscosa). Cuello 
de canalé 1x1 con elastán. Tira tapacosturas a tono en el cuello. Sin etiqueta de marca en 
el cuello, únicamente una etiqueta con la talla para facilitar la personalización.

 �  K389 › P.126  

 
CAMISETA EXACT150
145 g/m² • Punto Jersey 100 % algodón preencogido ring-spun (colores Ash: 99 % algodón 
preencogido ring-spun /1% viscosa y Sport Grey: 85% algodón preencogido ring-spun /15% 
viscosa). Corte amplio y tubular. Cuello en canalé 1x1 de doble grosor, con elastán. Tira de 
limpieza en el cuello. Acabado de doble pespunte en el bajo de mangas y de la prenda.

1/2 AÑOS 

3/4 AÑOS > 12/14 AÑOS 

 �  CGTU01T › P.122  CGTW02T › P.122

4/6 AÑOS > 10/12 AÑOS 12/14 AÑOS 
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GI6400B 

BLACK  CHARCOAL  DAISY  HELICONIA  IRISH GREEN  LIGHT BLUE  LIGHT PINK  NAVY  ORANGE  
PURPLE  RED  ROYAL BLUE  RS SPORT GREY SAPPHIRE  WHITE

 �   GI5000B 

ASH  AZALEA  BLACK  CARDINAL RED 
(X72)  CAROLINA 

BLUE (X72)  CHARCOAL  DAISY  FOREST GREEN 
(X72)  GOLD  

GRAPHITE 
HEATHER  HELICONIA 

(X72)  INDIGO BLUE 
(X72)  IRISH GREEN  KIWI (X72)  LIGHT BLUE  LIME  MAROON (X72) MILITARY 

GREEN  
NATURAL (X72) NAVY  ORANGE  PURPLE  RED  ROYAL BLUE  SAND (X72)  SAPPHIRE 

(X72)  SPORT GREY  
VIOLET (X72)  WHITE  YELLOW HAZE 

(X72)

 �   

�

 

����
����

15

����
����

 

K364  

GO
OD

 D
EA
L

FUCHSIA

SKY BLUE

30

1 Colours = € 2,62

50 Colours = € 2,62

1 White = € 3,92 - Sport Grey = € 4,70 - Colours = € 5,16

72 White = € 3,40 - Sport Grey = € 4,08 - Colours = € 4,48

1 White/Natural  = € 3,84 - Ash = € 4,58 - Colours = € 5,02

72 White/Natural  = € 3,34 - Ash = € 3,98 - Colours = € 4,36

NI
ÑO

S 
& 

BE
BÉ

S
CAMISETAS

 K356 › P.131-528

 K363 › P.734 

CERTIFICADO A PETICIÓN CERTIFICADO A PETICIÓN

3/4 AÑOS (XS) - 5/6 AÑOS (S) - 7/8 AÑOS (M) - 9/11 AÑOS(L) - 12/14 AÑOS (XL) 3/4 AÑOS(XS) - 5/6 AÑOS (S) - 7/8 AÑOS (M) - 9/11 AÑOS (L) - 12/14 AÑOS (XL)

4/6 AÑOS - 6/8 AÑOS - 8/10 AÑOS - 10/12 AÑOS - 12/14 AÑOS

 
CAMISETA SOFTSTYLE
144 - 153 g/m² • 100% algodón preencogido Ring-Spun «Softstyle» (RS Sport Grey: 90% 
algodón /10% poliéster). Tira de limpieza. Punto jersey. Doble costura en las mangas y en el 
bajo de la prenda. Diseño tubular para las tallas 7/8, 9/11 y 12/14 años y costuras en los lados 
para las tallas 3/4 y 5/6 años. Corte europeo. Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° 
68255, OeTI.

 �  GI6400 › P.121   GI6400L › P.121  
CAMISETA HEAVY
170 - 180 g/m² • 100% algodón (Ash: 99% algodón /1% poliéster y Sport Grey: 90% algodón 
/10% poliéster). Acabados de doble costura. Refuerzo de hombro a hombro. Tira de limpieza. 
Corte norteamericano, amplio. Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° 68255, OeTI.

 �  GI5000 › P.134   GI5000L › P.134

CAMISETA MANGA CORTA
180 g/m² • 100% algodón lavado con enzimas. Cuello redondo con 
tira tapacosturas contrastada. Acabado con doble pespunte en el bajo 
de las mangas y de la prenda.

712



�

K379 

WHITE / NAVY 
STRIPE  WHITE / RED 

STRIPE

 

SM202 

WHITE / 
OXFORD NAVY

 �     

����
����

CGTK350 

WHITE / NAVY  WHITE / RED

 �     

1 € 9,34

72 € 8,12 1 € 8,78

50 € 7,64

1 € 10,56

50 € 8,46

NI
ÑO

S 
& 

BE
BÉ

S

CAMISETAS

 K378 › P.170  

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

4/6 AÑOS - 6/8 AÑOS - 8/10 AÑOS - 10/12 AÑOS - 12/14 AÑOS

5/6 AÑOS - 7/8 AÑOS - 9/10 AÑOS - 11/12 AÑOS 3/4 AÑOS - 5/6 AÑOS - 7/8 AÑOS - 9/11 AÑOS - 12/14 AÑOS

 
CAMISETA A RAYAS
160 g/m² • 100% algodón. Punto jersey. Estilo unisex, corte clásico. Canalé extensible en el 
cuello. Tira de limpieza de jersey sencillo en el cuello. Doble pespunte.

 �  SFM202 › P.172  

CAMISETA BASEBALL
185 g/m² • 100% algodón preencogido Ring-Spun. Cuello redondo de doble grosor en canalé 
1x1 y elastán con tira de limpieza. Cuello y mangas raglán de color contrastado. Costuras 
laterales. Acabado de doble pespunte en las mangas y el bajo de la prenda. Certificado 
STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° 1501003X, Centexbel.

CAMISETA MARINERO A RAYAS CON 
BOLSILLO MANGA CORTA
160 g/m² • 100% algodón. Punto jersey algodón peinado. Tacto suave. Cuello 
con canalé. Bolsillo contrastado en el pecho lado izquierdo. Tira tapacosturas 
contrastada en cuello. Acabado con doble pespunte en el bajo de mangas y 
de la prenda. Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX® N° CQ 1007/7, IFTH..
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�

SM123 

BLACK  WHITE

 �     

����
����

K362 

BLACK  DEEP 
TURQUOISE  FUCHSIA  RED  WHITE

 �    

SM126 

BLACK

 �     

SM241 

BLACK  NEON PINK

 �     

����
����

1 € 9,34

72 € 8,12

1 White = € 6,96 - Colours = € 7,86

100 White = € 5,58 - Colours = € 6,30

1 € 8,74

72 € 7,60

1 € 11,80

72 € 10,26

NI
ÑO

S 
& 

BE
BÉ

S
TIRANTES

5/6 AÑOS - 7/8 AÑOS - 9/10 AÑOS - 11/12 AÑOS

6/8 AÑOS - 8/10 AÑOS - 10/12 AÑOS - 12/14 AÑOS

5/6 AÑOS - 7/8 AÑOS - 9/10 AÑOS - 11/12 AÑOS

5/6 AÑOS - 7/8 AÑOS - 9/10 AÑOS - 11/12 AÑOS

CERTIFICADO A PETICIÓN

CAMISETA TIRANTES STRETCH
165 g/m² • 94% algodón / 4% elastán con lavado enzimático. Punto jersey. Bies de tejido a 
juego en el cuello y en las sisas, con pespunte. Corte slim largo. Doble pespunte en las sisas y 
en el dobladillo. Etiqueta extraíble.

 
CAMISETA TIRANTES
220 g/m² • 100% algodón canalé 1 x 1. Espalda natación. Acabado con doble pespunte. 
Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° CQ1007/7, IFTH.

 �  K311 › P.147  

CAMISETA TIRANTES FEEL GOOD
165 g/m² • 96% algodón /4% elastán con lavado de enzimas para un tacto suave. Tirantes 
ajustables. Acabados de doble costura.

CAMISETA TIRANTES STRETCH
150 g/m² • 90% poliéster / 10% elastán. Cuello amplio y tirantes en la espalda. Sisas y bajo 
amplio. Acabados con costuras planas. Etiqueta extraíble.
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�

PA488 

BLACK  SPORTY NAVY  SPORTY RED  SPORTY ROYAL 
BLUE  WHITE

 �    

PA445 

AQUA BLUE  BLACK  CORAL  FLUORESCENT 
ORANGE  FLUORESCENT 

YELLOW  FUCHSIA  ICE MINT  KELLY GREEN  LIME  
ORANGE  RED  SKY BLUE  SPORTY NAVY  SPORTY ROYAL 

BLUE  TRUE YELLOW  WHITE  WINE

 �   

17

PA484 

AQUA BLUE  LIME  NAVY  RED  WHITE

 �   

GO
OD

 D
EA
L

ORANGE

PA4018 �  

����
����

FLUORESCENT 
YELLOW  WHITE

50+
EN 13758-1&2

1 Orange = € 4,26 

25 Orange = € 4,26 
1 € 12,20

25 € 9,76

1 White = € 6,06 - Colours = € 6,30 - Fluorescent = € 6,96

50 White = € 4,86 - Colours = € 5,04 - Fluorescent = € 5,58

1 White = € 12,84 - Colours = € 13,36

25 White = € 10,26 - Colours = € 10,70

1 € 12,40

50 € 9,92

NI
ÑO

S 
& 

BE
BÉ

S

CAMISETAS & POLOS DEPORTIVOS

4/6 AÑOS - 6/8 AÑOS - 8/10 AÑOS - 10/12 AÑOS - 12/14 AÑOS

6/8 AÑOS - 8/10 AÑOS - 10/12 AÑOS - 12/14 AÑOS

6/8 AÑOS - 8/10 AÑOS - 10/12 AÑOS - 12/14 AÑOS

4/6 AÑOS - 6/8 AÑOS - 8/10 AÑOS - 10/12 AÑOS - 12/14 AÑOS

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

 
POLO MANGA CORTA
155 g/m² • 100 % poliéster interlock. Tejido de secado rápido. Cuello con canalé. Plaqueta de 
tres botones. Tira tapacosturas contrastada en el cuello y en las aberturas laterales. Ribete 
contrastado en los hombros. Acabado con doble pespunte en el bajo de las mangas y de la 
prenda. Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° CQ1007/7, IFTH.

 �  PA480 › P.223-610   PA481 › P.223-610

 
CAMISETA DE DEPORTE
140 g/m² • 100% poliéster. Tejido ligero de secado rápido. Cuello redondo con tira 
tapacosturas. Manga raglán con pespunte especial. Acabado con doble pespunte en cuello, 
bajo de mangas y de la prenda. Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX® N° CQ 1007/7, IFTH.

 �  PA438 › P.180-602   PA439 › P.180-602

 
POLO MANGA CORTA
145 g/m² • 100% poliéster. Tejido interlock que contiene 50% Cool Plus® (poliéster). Tejido 
transpirable. Tapeta de 3 botones. Acabado con doble pespunte en el bajo de las mangas y de la 
prenda. Certificado ESTÁNDAR 100 por OEKO-TEX®N ° CQ1007 / 7, IFTH.

 �  PA482 › P.223-611  PA483 › P.223-611

 
CAMISETA SURF CON PROTECCIÓN UV MANGA 
LARGA
160 g/m² • 88 % poliéster reciclado / 12 % elastán. Tejido extensible. Corte skinny. Protección 
UV50+ conforme con la norma EN13758-1&2. Manga larga ranglán con pespuntes en 
contraste. Cuello alto. Presilla elástica en el dobladillo delantero para pasar el cordón del 
short y estabilizar la camiseta. Acabado con doble pespunte en mangas y bajo de la prenda. 
Etiqueta de marca extraíble para facilitar la personalización.

�  PA4017 › P.694  
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SC63417 

BLACK  HEATHER GREY NAVY  ROYAL BLUE  
SKY BLUE  WHITE

 

�

 

����
����

SC63201 

DEEP NAVY  ROYAL BLUE  SKY BLUE  WHITE

 �     

GI8800B 

BLACK  NAVY  RED  ROYAL BLUE  SPORT GREY  WHITE

 �

1 White = € 9,06 - Colours = € 10,18

36 White = € 7,88 - Colours = € 8,86

1 € 11,60

36 € 10,08

1 White = € 7,18 - Colours = € 8,58

36 White = € 6,24 - Colours = € 7,46

NI
ÑO

S 
& 

BE
BÉ

S
POLOS POLIÉSTER/ ALGODÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

5/6 AÑOS (S) - 7/8 AÑOS (M) - 9/11 AÑOS (L) - 12/14 AÑOS (XL)

3/4 AÑOS - 5/6 AÑOS - 7/8 AÑOS - 9/11 AÑOS - 12/13 AÑOS - 14/15 AÑOS 3/4 AÑOS - 5/6 AÑOS - 7/8 AÑOS - 9/11 AÑOS - 12/13 AÑOS - 14/15 AÑOS

 SC63212 › P.205   SC63402 › P.205

 GI8800 › P.206   POLO 65/35
170 - 180 g/m² • 65% poliéster / 35% algodón. 
Punto piqué lavable a 60°C. Tapeta de dos 
botones a tono. Cuello y bajos de mangas con 
canalé. Certificado STANDARD 100 by OEKO-
TEX®N° 08-5295, Shirley.

POLO 65/35 MANGA 
LARGA
170 - 180 g/m² • 65% poliéster / 35% 
algodón. Punto piqué lavable a 60 °C. 
Tapeta de dos botones a tono. Cuello con 
canalé. Puños con canalé con elastán. 
Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° 
08-5295, Shirley.

POLO JERSEY DRYBLEND
190 g/m² • 50% poliéster DryBlend® /50% algodón preencogido. Material DryBlend® 
transpirable. Punto jersey. Tapeta reforzada con 2 botones de color madera. Bajo de mangas 
con ribete. Dobladillo de doble pespunte en el bajo de la prenda. Certificado STANDARD 100 by 
OEKO-TEX®N° 68255, OeTI.
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�

K249 

BLACK  NAVY  RED  SKY BLUE  WHITE

 �    

K214 

LIGHT ROYAL 
BLUE / WHITE  NAVY / WHITE  

 �  

CGSAFE 

BLACK  FUCHSIA  GOLD  NAVY  PACIFIC GREY  
PIXEL LIME  PUMPKIN 

ORANGE  REAL GREEN  RED  
ROYAL BLUE  SKY BLUE  WHITE

 �    

12

GO
OD

 D
EA
L

BLACK / WHITE

RED / BLACK

GO
OD

 D
EA
L

FUCHSIA

1 € 6,62

25 € 6,62 

1 € 4,58 

25 € 4,58

1 € 14,60

25 € 11,68

1 € 19,80

25 € 15,84

1 White = € 12,14 - Colours = € 14,46

50 White = € 10,56 - Colours = € 12,58

NI
ÑO

S 
& 

BE
BÉ

S

POLOS 100% ALGODÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

4/6 AÑOS - 6/8 AÑOS - 8/10 AÑOS - 10/12 AÑOS - 12/14 AÑOS

2/4 AÑOS - 4/6 AÑOS - 6/8 AÑOS - 8/10 AÑOS - 10/12 AÑOS - 12/14 AÑOS

5/6 AÑOS - 7/8 AÑOS - 9/11 AÑOS - 12/14 AÑOS

 
POLO MANGA CORTA - LAVABLE A 60º
210 - 220 g/m² • 100% algodón piqué lavable a 60°. Cuello y bajo de mangas de canalé. Tapeta con 
3 botones. Tira tapacosturas de color contrastado en cuello y aperturas laterales. Acabado con doble 
pespunte en el bajo de la prenda. Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX® N° CQ 1007/7, IFTH.

 �   K241 › P.201-530   K248 › P.734 

 
POLO RUGBY
280 g/m² • 100 % algodón peinado jersey preencogido. Cuello de algodón de sarga contrastado en color blanco (excepto 
para el color Red con cuello de algodón de sarga de color Black). Plaqueta con 3 botones. Puños con canalé 1x1. Tira 
tapacosturas de sarga en interior del cuello y aberturas laterales. Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° CQ1007/7, IFTH. 

 �  K213 › P.221   

 
POLO SAFRAN
180 g/m² • 100% algodón peinado preencogido Ring-Spun. Cuello y bordes de mangas en 
canalé 1x1. Tira de limpieza en el cuello. Plaqueta con 2 botones reforzada con una cinta 
termofijada. Botones a tono. Costuras laterales. Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° 
1501003X, Centexbel.   
 No hay reposición prevista en Pixel Lime.

 �  CGSAF › P.197   CGPW455 › P.197
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�

K520  �   

K995  �     

K521  �   

K9109  �     

NAVY  WHITE NAVY  WHITE

NIGHT NAVY
GREY MELANGE NAVY

1 € 22,26

12 € 17,82

1 € 15,34

20 € 12,26

1 € 23,96

12 € 19,18

1 € 20,26

30 € 16,22

NI
ÑO

S 
& 

BE
BÉ

S
CAMISAS & JERSÉIS

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

6/8 AÑOS - 8/10 AÑOS - 10/12 AÑOS - 12/14 AÑOS

4/6 AÑOS - 6/8 AÑOS - 8/10 AÑOS - 10/12 AÑOS - 12/14 AÑOS

6/8 AÑOS - 8/10 AÑOS - 10/12 AÑOS - 12/14 AÑOS

6/8 AÑOS - 8/10 AÑOS - 10/12 AÑOS - 12/14 AÑOS

 
CAMISA POPELINA MANGA CORTA
120 - 125 g/m² • 100% popelina de algodón. Material de Cuidado-fácil (tratamiento Easy 
Care).  Cuello cut-away. Botones del mismo tono. Bolsillo en pecho izquierdo. Canesú doble 
en espalda. 1 botón adicional. Acabado con costuras vueltas. Dobladillo con forma redonda. 
Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° CQ1007/7, IFTH.

 �  K543 › P.381   K544 › P.381

HO HO HO JERSEY DE NAVIDAD PARA NIÑOS
390 g/m² • 85% acrílico /15% lana - Calibre 5. Jersey de Navidad Ho Ho Ho con detalles 
contrastados para llevar en familia. Disponible para adultos y niños. Cuello redondo. Acabados 
en canalé a tono en el cuello y contrastados en los puños y en el bajo de la prenda. Certificado 
STANDARD 100 by OEKO-TEX® N° CQ 1007/7, IFTH. Peso medio en talla 8/10 años : 315 g.

 
CAMISA POPELINA MANGA LARGA
120 - 125 g/m² • 100% popelina de algodón. Material de Cuidado-fácil (tratamiento Easy Care).  Cuello 
cut-away. Botones del mismo tono. Bolsillo en pecho izquierdo. Canesú doble en espalda. Acabado 
con costuras vueltas. Puños redondeados ajustables con tira de botones. 2 botones adicionales. 
Dobladillo con forma redonda. Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° CQ1007/7, IFTH.

 �  K541 › P.381   K542 › P.381

JERSEY CUELLO DE PICO
290 g/m² • 50% algodón / 50% acrílico. Acrílico calibre 12. Cuello de canalé de doble grosor. 
Tira tapacosturas en el cuello. Canalé en puños y bajo de la prenda. Certificado STANDARD 100 
by OEKO-TEX® N° CQ 1007/7, IFTH. Peso medio en talla 8/10 años : 194 g.
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�

SC62041 

BLACK  DEEP NAVY  HEATHER GREY NAVY  RED  WHITE

 � SC62039 

BLACK  DEEP NAVY  HEATHER GREY NAVY  RED  ROYAL BLUE

 �

K475  �

11

SM515  �     

����
����

SC62043 

BLACK  BURGUNDY  DEEP NAVY  FUCHSIA  HEATHER GREY 
NAVY  RED  ROYAL BLUE  WHITE

 �    

BLACK  DARK GREY  FOREST GREEN LIGHT ROYAL 
BLUE  NAVY  ORANGE  

OXFORD GREY  RED  WHITE  WINE  YELLOW

BLACK  HEATHER GREY

1 White = € 10,74 - Colours = € 11,50

36 White =€ 9,34 - Colours = € 10,00

1 € 11,18

36 € 9,72

1 € 11,30

30 € 9,04
1 € 17,02

36 € 14,80

1 € 17,26

24 € 15,00

NI
ÑO

S 
& 

BE
BÉ

S

SUDADERAS

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN CERTIFICADO A PETICIÓNCERTIFICADO A PETICIÓN

SUDADERAS CLASSIC NIÑOS
280 g/m² • 80% algodón / 20% poliéster. Cintura y puños en canalé de algodón/ Lycra®.  SC62043: Bolsillo canguro y 
capucha forrada sin cordón.  SC62041: tira de limpieza y mangas montadas.  SC62039: mangas raglán. Certificado STANDARD 100 
by OEKO-TEX®N° 08-5295, Shirley.

3/4 AÑOS - 5/6 AÑOS - 7/8 AÑOS - 9/11 AÑOS 
12/13 AÑOS - 14/15 AÑOS

3/4 AÑOS - 5/6 AÑOS - 7/8 AÑOS - 9/11 AÑOS - 12/13 AÑOS

4/6 AÑOS - 6/8 AÑOS - 8/10 AÑOS - 10/12 AÑOS - 12/14 AÑOS 5/6 AÑOS - 7/8 AÑOS - 9/10 AÑOS - 11/12 AÑOS - 13 AÑOS

5/6 AÑOS - 7/8 AÑOS - 9/11 AÑOS - 12/13 AÑOS - 14/15 AÑOS

 
CUELLO REDONDO

 �  SC163 › P.248    
MANGAS RAGLÁN

 �  SC4 › P.248   

 
SUDADERA CUELLO REDONDO
280 g/m² • 80 % algodón / 20 % poliéster. Felpa perchada. Mangas montadas. Acabado de 
canalé en el cuello, puños y bajo de la prenda. Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° 
CQ1007/7, IFTH.

 �  K474 › P.249   

SUDADERA SLOUNGE
280 g/m² • Black: 80% algodón/ 20% poliéster. Heather grey: 70% algodón/30% viscosa. 
Interior de felpa peinada. Sudadera oversize con dobladillo recortado. Mangas remangables. 
Hombros caídos. Etiqueta extraíble.

 
CAPUCHA

 �  SC244C › P.256   
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�

����
����

K4014 

BLACK / SKATE 
GRAFFITI

 �  

K453 

BLACK / FINE 
GREY  BLACK / RED  BLACK / 

YELLOW  FUCHSIA / FINE 
GREY  LIGHT KELLY 

GREEN / 
WHITE  LIGHT ROYAL 

BLUE / WHITE  LIGHT ROYAL BLUE / 
YELLOW  NAVY / FINE 

GREY  NAVY / RED  
OXFORD GREY 

/ NAVY  PURPLE / 
OXFORD GREY  RED / WHITE  SKY BLUE / 

WHITE  WHITE / FINE 
GREY

 �  

14

11

K477 

BLACK  DARK GREY  FOREST GREEN LIGHT ROYAL 
BLUE  

NAVY  ORANGE  OXFORD GREY  RED  
WHITE  WINE  YELLOW

 �

1 € 25,30

20 € 20,24

1 € 24,40

20 € 19,52

1 € 18,14

20 € 14,50

NI
ÑO

S 
& 

BE
BÉ

S
SUDADERAS

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

6/8 AÑOS - 8/10 AÑOS - 10/12 AÑOS - 12/14 AÑOS

6/8 AÑOS - 8/10 AÑOS - 10/12 AÑOS - 12/14 AÑOS

4/6 AÑOS - 6/8 AÑOS - 8/10 AÑOS - 10/12 AÑOS - 12/14 AÑOS

 
SUDADERA 
CON CAPUCHA 
DE FORRO 
CONTRASTADO NIÑOS
280 g/m² • 80% algodón peinado/ 20% 
poliéster. Felpa perchada de 3 hilos. 
Corte entallado. Mangas rectas. Bolsillo 
canguro. Acabado de media luna en cuello 
(parte trasera interior) para facilitar la 
personalización de marca. Acabados de 
canalé 1x1 en puños y bajo de la prenda. 
Capucha forrada con tejido temático de 
algodón jersey estampado. Etiqueta de 
marca extraíble - Tear away.Peso medio en 
talla 8/10 años : 342 g.

 �  K4013 › P.257   

 
SUDADERA CAPUCHA CONTRASTADA
280 g/m² • 80% algodón peinado / 20% poliéster. Felpa perchada. Salida auriculares en 
bolsillo canguro y cuello. Acabado de canalé en puños y bajo de la prenda.  Capucha con forro 
contrastado. Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° CQ1007/7, IFTH.

 �  K446 › P.259   K465 › P.259

 
SUDADERA 
CAPUCHA
280 g/m² • 80 % algodón / 20 % poliéster. Felpa 
perchada. Mangas montadas. Capucha forrada. 
Bolsillos tipo canguro. Acabado con canalé en 
puños y bajo de la prenda. Certificado STANDARD 
100 by OEKO-TEX®N° CQ1007/7, IFTH.

 �  K473 › P.258  

 K476 › P.258
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�

GI18000B 

BLACK  DARK HEATHER FOREST GREEN GRAPHITE 
HEATHER  MAROON  

NAVY  RED  ROYAL BLUE  SPORT GREY  WHITE

 �

����
����

10

SC62045 

BLACK  DEEP NAVY  FUCHSIA  HEATHER GREY RED  ROYAL BLUE

 �   

GI18500B 

BLACK  DARK HEATHER FOREST GREEN GOLD  GRAPHITE 
HEATHER  HELICONIA  IRISH GREEN  

LIGHT PINK  MAROON  NAVY  RED  ROYAL BLUE  SPORT GREY  WHITE

 �    

����
����

14

CGWK681 

BLACK  NAVY  REAL GREEN RED  ROYAL BLUE SORBET  VERY 
TURQUOISE WHITE

 �  

GI18600B 

BLACK  NAVY  RED  ROYAL BLUE  SPORT GREY

 �  

����
����

CGWK680 

BLACK HEATHER GREY NAVY RED 
ROYAL BLUE

 �     

1 White = € 11,84 - Colours = € 12,92

36 White = € 10,30 - Colours = € 11,24

1 € 21,18

24 € 18,42

1 € 19,16

24 € 16,66

1 € 25,08

20 € 21,80

1 € 27,58

24 € 23,98

1 € 18,42

30 € 16,02

NI
ÑO

S 
& 

BE
BÉ

S

SUDADERAS

SUDADERAS
257 - 271 g/m² • 50% algodón /50% poliéster. Felpa interior perchada preencogida. Hilo Air Jet - para una 
superficie más suave y antibolitas.  Mangas montadas. Canalé 1x1 con elastán. Acabados de doble pespunte en 
puños.  GI18600B & GI18500B: capucha sin forro y bolsillos canguro.  GI18600B: Cremallera YKK® de nylon cubierta 
para una decoración frontal completa. Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° 68255, OeTI.

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

3/4 AÑOS (XS) - 5/6 AÑOS (S) - 7/8 AÑOS (M) 
9/11 AÑOS (L) - 12/14 AÑOS (XL)

 5/6 AÑOS - 7/8 AÑOS - 9/11 AÑOS - 12/13 AÑOS - 14/15 AÑOS

3/4 AÑOS (XS) - 5/6 AÑOS (S) - 7/8 AÑOS (M) 
9/11 AÑOS (L) - 12/14 AÑOS (XL)

3/4 AÑOS - 5/6 AÑOS - 7/8 AÑOS - 9/11 AÑOS - 12/14 AÑOS

3/4 AÑOS (XS) - 5/6 AÑOS (S) - 7/8 AÑOS (M) 
9/11 AÑOS (L) - 12/14 AÑOS (XL)

3/4 AÑOS - 5/6 AÑOS - 7/8 AÑOS - 9/11 AÑOS - 12/14 AÑOS

 
CUELLO REDONDO

 �  GI18000 › P.246   

 
SUDADERA CLASSIC CREMALLERA 
Y CAPUCHA (62-045-0)
280 g/m² • 80% algodón / 20% poliéster. Tira de limpieza a 
tono de punto jersey. Capucha forrada sin cordón (cumple 
con la normativa europea para niños). Bolsillos tipo 
canguro. Cremallera en todo el largo. Cintura y puños en 
canalé de algodón / Lycra®. Certificado STANDARD 100 by 
OEKO-TEX®N° 08-5295, Shirley.

 �   SC62062 › P.269  

 
CAPUCHA

 �  GI18500 › P.255   

 
SUDADERA CAPUCHA
280 g/m² • 80% algodón peinado /20% poliéster. Felpa de bajo 
encogimiento. Sudadera con capucha forrada (sin cordones). 
Puños y dobladillo del bajo en canalé 1x1 y elastán. Bolsillo 
tipo canguro con costuras reforzadas. Hombros y sisas con 
pespunte. Costuras laterales. Certificado STANDARD 100 by 
OEKO-TEX®N° 1501003X, Centexbel.

 �  CGWU620 › P.261   

 
CAPUCHA CON CREMALLERA

 �  GI18600 › P.269   

SUDADERA CUELLO REDONDO
280 g/m² • 80% algodón peinado Ring-Spun /20% 
poliéster. Cuello, puños y bajo de la prenda en canalé 1x1 
y elastán. Costuras laterales. Corte moderno. Certificado 
STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° 1501003X, Centexbel.  No 
hay reposición prevista en Royal Blue.
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�

��
�����

K498 

NAVY / WHITE  OXFORD GREY / 
BLACK  RED / WHITE

 �  

K486 

BLACK / FINE 
GREY  BLACK / RED  BLACK / 

YELLOW  NAVY / FINE 
GREY  OXFORD GREY 

/ NAVY  RED / WHITE

 �    

K455 

BLACK  LIGHT ROYAL 
BLUE  NAVY  OXFORD GREY  

RED  WHITE

 �  
  

1 € 26,80

15 € 21,44

1 € 29,14

20 € 23,30

1 White = € 28,10 - Colours = € 30,14

20 White = € 22,48 - Colours = € 24,10

NI
ÑO

S 
& 

BE
BÉ

S
SUDADERAS CON CREMALLERA Y CAZADORA BÉISBOL

6/8 AÑOS - 8/10 AÑOS - 10/12 AÑOS - 12/14 AÑOS

6/8 AÑOS - 8/10 AÑOS - 10/12 AÑOS - 12/14 AÑOS

6/8 AÑOS - 8/10 AÑOS - 10/12 AÑOS - 12/14 AÑOS

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

 
CAZADORA BÉISBOL 
DE FELPA
320 g/m² • 70% algodón / 30% poliéster. 
Felpa perchada de 3 hilos. Mangas 
montadas contrastadas. Cierre delantero con 
botones a presión.  Canalé en cuello, mangas 
y bajo de la prenda con rayas contrastadas. 
2 bolsillos con ribete contrastado en la 
parte delantera. Tira tapacosturas de sarga 
y presilla para colgar en el interior del 
cuello. Sin etiqueta de marca en el cuello, 
únicamente una etiqueta con la talla para 
facilitar la personalización. Es un verdadero 
icono de la moda, se puede ver en todas 
partes: en la calle, en colegios o incluso en 
la alfombra roja.   Certificado STANDARD 100 
by OEKO-TEX®N° CQ1007/7, IFTH.

 �  K497 › P.275-337   

 
SUDADERA CAPUCHA Y CREMALLERA
280 g/m² • 80 % algodón peinado / 20 % poliéster. Felpa perchada. Canalé en puños y bajo 
de la prenda. Capucha con forro contrastado.  Cremallera contrastada.  Salida para auriculares 
en bolsillo canguro y cuello. Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° CQ1007/7, IFTH.

 �  K466 › P.272   K467 › P.272

 
SUDADERA 
CAPUCHA Y 
CREMALLERA
300 g/m² • 80% algodón peinado / 20% 
poliéster. Felpa perchada. Tira tapacosturas 
contrastada en cuello. Capucha forrada con 
nido de abeja. Bolsillo canguro. Acabado de 
canalé en entrada de bolsillos, puños y bajo de 
la prenda. Cierre con cremallera. Certificado 
STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° CQ1007/7, IFTH.

 �  K454 › P.271

  K464 › P.271
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�

K701 

BLACK  NAVY  OXFORD GREY  WHITE

 �  

PA1014 

BLACK  GREY HEATHER NAVY

 �  

SC64051 

BLACK  DEEP NAVY  HEATHER GREY NAVY

 �    

SM064 

BLACK

 �  

����
����

1 White = € 25,76 - Colours = € 27,70 - Oxford Grey = € 27,84

20 White = € 20,62 - Colours = € 22,16 - Oxford Grey = € 22,26

1 € 7,46

60 € 5,98

1 € 13,48

36 € 11,72

1 € 14,06

72 € 12,22

NI
ÑO

S 
& 

BE
BÉ

S

PANTALONES RUNNING & LEGGINGS

6/8 AÑOS - 8/10 AÑOS - 10/12 AÑOS - 12/14 AÑOS

4/6 AÑOS - 6/8 AÑOS - 8/10 AÑOS - 10/12 AÑOS

5/6 AÑOS - 7/8 AÑOS - 9/11 AÑOS - 12/13 AÑOS - 14/15 AÑOS

3/4 AÑOS - 5/6 AÑOS - 7/8 AÑOS - 9/10 AÑOS - 11/12 AÑOS

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

 
PANTALÓN DE FELPA
300 g/m² • 80% algodón peinado / 20% poliéster. Felpa perchada. 2 bolsillos laterales y 1 
bolsillo aplicado detrás. Cintura ancha de canalé elástico. Acabado con canalé 1x1 en bajos del 
pantalón. Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° CQ1007/7, IFTH.

 �  K700 › P.463-621   

 
LEGGINGS
190 g/m² • 95% algodón / 5% elastán en los colores lisos. Color jaspeado: 71% algodón / 
24% viscosa / 5% elastán. Punto jersey. Cintura elástica. Certificado STANDARD 100 by OEKO-
TEX®N° CQ1007/7, IFTH.Peso medio en talla 8/10 años : 86 g.

 �  PA188 › P.678   

 
PANTALÓN DE JOGGING - TOBILLO ELÁSTICO (64-051-0)
280 g/m² • Salvo Heather Grey: 260 g/m². 80% algodón / 20% poliéster. Cintura elástica con 
cordón de ajuste continuo (cumple con la legislación europea en materia de ropa para niños). 
Tobillos elásticos. Bolsillos laterales. Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° 08-5295, 
Shirley.

 �    SC153C › P.462   

 
LEGGINGS
190 g/m² • 96% algodón 4% elastán, punto jersey. Etiqueta SF (Skinnifit) extraíble. Cintura 
elástica. Corte entallado. Costura de doble pespunte en el dobladillo.

 �  SK068 › P.682   
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�

PA370 

GREY HEATHER 
/ BLACK  GREY HEATHER / 

SPORTY NAVY  GREY HEATHER 
/ SPORTY RED  GREY HEATHER 

/ SPORTY 
ROYAL BLUE

 �  

PA1023 

BLACK  DARK GREY 
HEATHER  GREY HEATHER SPORTY NAVY

 �

PA1013 

BLACK  DARK GREY 
HEATHER  GREY HEATHER SPORTY NAVY

 �  

PA153 

BLACK  DARK GREY  LIGHT ROYAL 
BLUE  NAVY  OXFORD GREY  RED  WHITE

 �   

1 € 23,50

16 € 18,80

1 € 14,66

20 € 11,74

1 € 25,96

20 € 20,78

1 € 10,60

25 € 8,48

NI
ÑO

S 
& 

BE
BÉ

S
CHÁNDAL & SHORTS

6/8 AÑOS - 8/10 AÑOS - 10/12 AÑOS - 12/14 AÑOS

6/8 AÑOS - 8/10 AÑOS - 10/12 AÑOS - 12/14 AÑOS 4/6 AÑOS - 6/8 AÑOS - 8/10 AÑOS - 10/12 AÑOS - 12/14 AÑOS

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

 
SUDADERA BICOLOR CON CAPUCHA
280 g/m² • 65% poliéster / 35% algodón. Felpa perchada. Mangas raglán y capucha 
contrastadas. Capucha forrada de malla a tono. Bolsillos tipo canguro con bolsillo fluorescente 
para el móvil . Acceso para auriculares. Puños y bajo de la prenda en canalé forrado 2 x 2. 
Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° CQ1007/7, IFTH.

 �  PA369 › P.260-635   

 
BERMUDA DE FELPA MULTIDEPORTE
280 g/m² • 65% poliéster / 35% algodón. Felpa perchada. Cintura elástica con cordón de 
ajuste a tono. Para mayor comodidad, acabado interior de la cintura con banda elástica de 
tacto suave  contrastada con ribete fluorescente. 2 bolsillos laterales fantasía con cierre de 
cremallera con acabado interior de rejilla y bolsillo con contrastado fluorescente para el móvil.  
1 bolsillo con plaqueta en la parte trasera. Acabado de doble pespunte en el bajo del pantalón. 
Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° CQ1007/7, IFTH.

 �  PA1022 › P.464-634   

 
PANTALÓN CHANDAL DE JOGGING CON BOLSILLOS MULTIDEPORTE
280 g/m² • 65% poliéster / 35% algodón. Felpa perchada. Cintura elástica con cordón de 
ajuste a tono. Acabado interior de la cintura con banda elástica de tacto suave, para mayor 
confort, contrastada con ribete fluorescente. 2 bolsillos laterales fantasía con cierre de 
cremallera con acabado interior de rejilla y un bolsillo con contrastado fluorescente para el 
móvil. 1 bolsillo con solapa en la parte trasera. Bajo del pantalón en canalé 2 x 2. Certificado 
STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° CQ1007/7, IFTH.

 �  PA1012 › P.464-632-635   

 
SHORTS JERSEY DEPORTIVO
185 g/m² • 100% algodón preencogido ringspun  (Oxford Grey 90% algodón / 10% viscosa). 2 
bolsillos laterales y 1 bolsillo aplicado detrás. Cintura elástica. Acabado con doble pespunte en 
el bajo de la prenda.

 �  PA151 › P.465-614   PA152 › P.465-614
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�

SM470  �  

����
����

SM085  �     

����
����

TC811 

BLACK  ROYAL

 �     SM069 

BLACK / WHITE BRIGHT PINK / 
WHITE  NAVY / WHITE  RED / WHITE

 �  

����
����

BLACK  HEATHER GREY NAVY

NAVY / WHITE  RED / WHITE

1 3/4 > 7/8 = € 38,32 - 9/10 > 13 = € 39,96

12 3/4 > 7/8 = € 33,32 - 9/10 > 13 = € 34,74

1 € 15,54

36 € 13,52

1 6/9 ans = € 35,36 - 10/13 ans = € 38,32

24 6/9 ans = € 30,74 - 10/13 ans = € 33,32

1 € 10,36

72 € 9,00

NI
ÑO

S 
& 

BE
BÉ

S

MONO, PIJAMA, SHORT & PONCHO

3/4 AÑOS - 5/6 AÑOS - 7/8 AÑOS - 9/10 AÑOS - 11/12 AÑOS - 13 AÑOS 5/6 AÑOS - 7/8 AÑOS - 9/10 AÑOS - 11/12 AÑOS - 13 AÑOS

6/9 AÑOS - 10/13 AÑOS5/6 AÑOS - 7/8 AÑOS - 9/10 AÑOS - 11/12 AÑOS

 
MONO
280 g/m² • 80% algodón / 20% poliéster (salvo Heather Grey: 71% algodón/ 23% poliéster 
/ 6% viscosa). Felpa con interior perchado. Costuras planas en las sisas. Puños y tobillos en 
canalé. Tira de limpieza en el cuello. Capucha de dos piezas con forro de jersey. Bolsillo tipo 
canguro con costuras planas. Se desliza por delante gracias a su cierre con cremallera YKK®. 
Corte entallado. Etiqueta extraíble.

 �  SFM470 › P.510   

PANTALÓN PIJAMA
180 g/m² • 96% algodón/ 4% elastán. Pantalón de pijama extensible con cintura elástica y 
falso cordón de ajuste. Dobladillo remangado del mismo tejido. Etiqueta extraíble.

PONCHO DE RIZO NIÑOS
280 g/m² • 100% algodón. Poncho con capucha integrada. Bolsillo canguro con un bolsillo 
para el móvil en el interior. Aberturas laterales.

 
SHORT RETRO
220 g/m² • 100% algodón jersey. Bies de acabado y cordón de ajuste contrastados. Bolsillos 
laterales. Cintura elástica.

 �  SK069 › P.465   
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�

R224JY  �     

����
����

R37J  �

����
����

K920 

BLACK  

NEW

CLOUDY BLUE 
HEATHER  NAVY  

NEW

OXFORD GREY  

NEW

PALE PINK  
RED  ROYAL BLUE

 

  

 

K402 

AQUA BLUE  BLACK  

NEW

MARL GREY  NAVY  RED

   

 
 

CGJK969   

 
  

AZURE  BLACK  NAVY  RED

BLACK / GREY  NAVY / ROYAL 
BLUE  RED / BLACK  ROYAL BLUE / 

NAVY

NAVY  RED  ROYAL BLUE

1 5/6 > 9/10 = € 34,38 - 11/12 > 13/14 = € 40,26

10 5/6 > 9/10 = € 29,90 - 11/12 > 13/14 = € 35,00

1 € 18,98

20 € 16,50

1 Colours = € 19,20 - Heather = € 24,84

10 Colours = € 15,36 - Heather = € 19,86

1 € 38,26

10 € 30,62
1 € 57,20

10 € 49,74

NI
ÑO

S 
& 

BE
BÉ

S
CHAQUETAS

CERTIFICADO A PETICIÓN

 K911 › P.293-532-285  

 K907 › P.293-284

 K401 › P.313-532  

 K400 › P.313

 CGJM950 › P.318  

 CGJW937 › P.318

5/6 AÑOS - 7/8 AÑOS - 9/11 AÑOS - 11/12 AÑOS - 13/14 AÑOS 3/4 AÑOS - 4/6 AÑOS - 6/8AÑOS - 8/10 AÑOS - 10/12 AÑOS - 12/14 AÑOS

6/8 AÑOS - 8/10 AÑOS - 10/12 AÑOS - 12/14 AÑOS 6/8 AÑOS - 8/10 AÑOS - 10/12 AÑOS - 12/14 AÑOS 5/6 AÑOS - 7/8 AÑOS - 9/11 AÑOS - 11/12 AÑOS - 13/14 AÑOS

CHAQUETA SOFTSHELL CAPUCHA
320 g/m² • Tejido de 3 capas soldadas. Transpirable 1000 g/m²/24h, impermeable 8000 mm 
y cortavientos. Capa exterior: 93% poliéster /7% elastán. Capa intermedia: membrana de 
TPU. Capa interior: 100% poliéster micropolar. Acabado hidrófugo duradero y cortavientos. 
Capucha integral. Solapa de protección interior. Cierre con cremallera delantero con protector 
de mentón. Bolsillos laterales. Panel más largo en la espalda. Detalle reflectante en la parte 
delantera y trasera. Tejido suave y muy elástico. Corte deportivo y cómodo.

 
CHALECO POLARTHERM™
330 g/m² • 100% poliéster anti-pilling. 2 bolsillos laterales con cremallera. Triángulo 
reflectante en la parte delantera y trasera.

 �  R37A › P.298   

CHAQUETA MICROPOLAR CON CREMALLERA
300 g/m² • 100% poliéster micropolar con tratamiento 
anti-pilling. Cierre con cremallera. 2 bolsillos laterales. 
Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° CQ1007/8, IFTH.

CHAQUETA SOFTSHELL
300 g/m² • Tejido termoadherido de 3 capas, transpirable 3000 gr/
m2/24h e impermeable 8000 mm. Capa Exterior: 95% poliéster/5% 
elastán con membrana transpirable en capa intermediaria. Capa 
interior: micropolar térmico. Cierre con cremallera. 2 bolsillos delanteros 
con cremallera. 1 bolsillo con cremallera en manga izquierda.

CHAQUETA SOFTSHELL CON CAPUCHA
340 g/m² • Capa exterior: tejido softshell 94% poliéster 
/6% elastán. Capa intermedia: membrana cortavientos 
transpirable 1000 g/m²/24h e impermeable 5000 mm. Capa 
interior: micropolar 100% poliéster antibolitas. Forro de 
rejilla 100% poliéster. Capucha pasamontañas extraíble con 
cordones de ajuste y bloqueadores. Abertura integral con 
cremallera en la parte delantera con protector de mentón. 
2 bolsillos delanteros con cremallera. Mangas raglán y 
puños con plaqueta de cierre de Velcro®. Base de la prenda 
ajustable con cordones. Espalda más larga. Cremallera en 
el pecho izquierdo para facilitar la decoración.
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�

R88J  �  R233JY  �     

��
�����

K6102 

BLACK  NAVY  RED  WHITE

 �  CGSIRE  

 
 

SPL019  �  

BLACK  BOTTLE GREEN GOLD  NAVY  ORANGE  
RED  ROYAL 

BLUE  ULTRA 
YELLOW  WHITE

BLACK  CLEAR  FUSHIA  NAVY  
RED  SAPHIR  SILVER  YELLOW

NAVY  RED BLACK  NAVY

1 € 41,28

10 € 35,90

1 € 38,98

20 € 33,90

1 € 15,56

50 € 12,46

1 € 15,32

50 € 13,32

1 € 9,64

100 € 8,38

NI
ÑO

S 
& 

BE
BÉ

S

CHAQUETAS & CHALECOS

 CGSIR › P.324  

 CGJW902 › P.324

5/6 AÑOS - 7/8 AÑOS - 9/10 AÑOS - 11/12 AÑOS 2/3 AÑOS - 3/4 AÑOS - 7/9 AÑOS - 9/10 AÑOS - 11/12 AÑOS - 13/14 AÑOS

6/8 AÑOS - 8/10 AÑOS - 10/12 AÑOS - 12/14 AÑOS 3/4 AÑOS - 5/6 AÑOS - 7/8 AÑOS - 9/11 AÑOS - 12/14 AÑOS ONE SIZE

 
CHALECO ACOLCHADO
150 g/m² • Exterior: 100% poliéster con tacto de piel de melocotón. Interior: 100% poliéster. 
Forro: relleno a mano 150 g/m². Forro 100% poliéster Polartherm Fleece. Hidrófugo y 
cortavientos. Tejido sin tintes azo. Acolchado horizontal. Capucha oculta con cierre de tira 
ajustable. Cremallera delantera. 2 bolsillos delanteros con ribete y 1 bolsillo en el pecho. 
Triángulo de seguridad 3M. Acceso para bordado y serigrafía.

 �  R88 › P.355    
CHAQUETA ACOLCHADA
160 g/m² • 100% poliéster, cortavientos e hidrófuga. Muy suave, ligera y cálida. Forro interior, 
acabados contrastados y cierre con cremallera. Bies en acabados: puños y bajo de la prenda. 
Tiras reflectantes en los lados. Capucha integrada en el cuello. Bolsillos con cremallera. Cinta 
para colgar. Fácil de almacenar y compacta. Acceso para la personalización.

 �  R233M › P.348   

 
CORTAVIENTO SIN FORRO
70 g/m² • 100% poliéster. Cierre con cremallera. Capucha 
integrada en cuello con cierre de velcro. 2 bolsillos 
delanteros con cremallera. Puños elásticos. Se recoge toda 
la prenda en el bolsillo delantero.

 �  K616 › P.323   

CORTAVIENTO SIROCCO
70 g/m² • 100% nylon tafetán. Abertura integral debido a cierre 
cremallera con tirador. Capucha integrada en el cuello con cierre 
de Velcro®. La chaqueta se puede plegar y guardar con el sistema 
K-Way® integrado en el bolsillo delantero derecho con cierre 
rápido de doble tirador. Base ajustable con 2 tiras de Velcro®.

 
PONCHO
90 g/m² • 100% PVC. Poncho con botones a presión en el 
cuello para niños. Se puede doblar y guardar en el bolsillo. 
Capucha. Impermeable y cortavientos, también se puede 
usar para protegerse del suelo húmedo.

 �  SPL010 › P.322   
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K6115 

K696 

K6112 

PA238 

BLACK  LIGHT ROYAL 
BLUE  NAVY  RED

BLACK  LIGHT ROYAL 
BLUE  NAVY  RED

BLACK  NAVY  RED

BLACK  MARL DARK 
GREY  NAVY

�

1 € 41,70

15 € 33,36

1 € 50,80

10 € 40,64

1 € 58,20

15 € 46,56

1 Colours = € 42,36 - Marl Dark Grey = € 47,56

15 Colours = € 33,90 - Marl Dark Grey = € 38,06

NI
ÑO

S 
& 

BE
BÉ

S
CHAQUETAS & CHALECOS ACOLCHADOS

CERTIFICADO A PETICIÓN CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

6/8 AÑOS - 8/10 AÑOS - 10/12 AÑOS - 12/14 AÑOS

4/6 AÑOS - 8/10 AÑOS - 10/12 AÑOS - 12/14 AÑOS

6/8 AÑOS - 8/10 AÑOS - 10/12 AÑOS - 12/14 AÑOS

6/8 AÑOS - 8/10 AÑOS - 10/12 AÑOS - 12/14 AÑOS

 
CHALECO ACOLCHADOY LIGERO
100% poliamida. Forro interior de poliéster. Cálido y ultraligero. Se puede plegar para guardar en 
su propia bolsa. Dos bolsillos con cremallera en la parte delantera. Interior Convoy Grey para Black 
and Red ; Navy para Light Royal Blue and Navy. Peso medio en talla 8/10 años : 278 g.

 �  K6113 › P.351   K6114 › P.351

 
PARKA
Exterior: 100% poliéster Oxford. Interior: acolchado 100% poliéster. Cierre con cremallera y 
solapa con corchetes y velcro. 2 bolsillos con cremallera exteriores. 2 bolsillos interiores, uno 
de ellos para el teléfono móvil. Capucha oculta en el cuello. Forro cuello interior  de polar. 
Cremallera interior para facilitar la personalización. Peso medio en talla 8/10 años : 806 g.

 �  K677 › P.329   K6108 › P.329

 
CHAQUETA ACOLCHADA Y LIGERA CON CAPUCHA
Forro interior de poliéster. Cálido y ultraligero. Se puede plegar para guardar en su propia 
bolsa. Dos bolsillos con cremallera en la parte delantera. Forro y capucha contrastados 
(excepto para el color Navy). Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX® N° CQ 1007/8, IFTH. Peso 
medio en talla 8/10 años : 336 g.

 �  K6110 › P.347   K6111 › P.347

 
CHALECO ACOLCHADO CON CAPUCHA
100 % poliamida. (Marl dark grey: 70% polyamida/30% poliéster). Forro interior de poliéster. 
Cálido y ultraligero. Se comprime y pliega para guardar dentro de su propia bolsa. Cierre con 
cremallera fantasía en la parte delantera. 2 bolsillos con cremallera en la parte delantera 
que incluye uno fluorescente para el móvil. Acceso para auriculares. Forro y capucha 
contrastados. Acabado bies elástico en el dobladillo de la prenda. Certificado STANDARD 100 
by OEKO-TEX® N° CQ 1007/7, IFTH. Peso medio en talla 8/10 años : 270 g.

 �  PA237 › P.351-639   
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K8009 

BLACK  RED

K884 

BLACK  LIME  RED  WHITE

 �     K889 

BLACK  DARK PINK  LAGOON  LIME  NAVY  RED  WHITE

PR145  �     

BLACK  NAVY  RED  
ROYAL BLUE  WHITE

�

1 € 27,64

50 € 22,10

1 White = € 8,94 - Colours = € 10,10

100 White = € 7,14 - Colours = € 8,08

1 € 11,24

50 € 8,98

1 Child = € 6,84 - Junior = € 7,34

72 Child = € 5,94 - Junior = € 6,38

NI
ÑO

S 
& 

BE
BÉ

S

DELANTALES 

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN CERTIFICADO A PETICIÓN

JÚNIOR

ONE SIZEONE SIZE

CHILD 3-6 AÑOS – JUNIOR 7-10 AÑOS

 
DELANTAL NAVIDEÑO «ORIGINE 
FRANCE GARANTIE»
300 g/m² • 100% algodón. Lavado doméstico a 60ºC. Hebilla 
de metal a la altura del cuello para ajustar el largo del 
delantal. Bolsillo grande con motivo de estrellas serigrafiado 
en la parte delantera. Tira de ajuste en cuello y cintura 
contrastada en beige en el modelo Red, y a tono en el modelo 
Black. Etiqueta autoadhesiva extraíble «Origine France 
Garantie. Produit en Bretagne» en la parte delantera. Etiqueta 
OFG (Origine France Garantie). Dimensiones (alto x ancho): 
60 cm x 48 cm. Bolsillo (alto x ancho): 10 cm x 20 cm.

 �  K8008 › P.481   

KIT CHEF
180 g/m² • 100 % algodón. Kit compuesto de un gorro de cocinero y 
delantal. Cierre gorro de cocinero mediante tira ajustable. Certificado 
STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° CQ1007/8, IFTH.

 
DELANTAL
280 g/m² • 100% algodón. Tira ajustable en cuello con 
hebilla metálica. Bolsillo grande con 2 compartimentos. 
Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° CQ1007/8, IFTH.

 �  K885 › P.473   
DELANTAL IMPERMEABLE 
«ESSENTIAL»
110 g/m² • 100% poliéster con acabado de poliuretano impermeable. 
Tira de cuello con un ajuste rápido como mecanismo de seguridad 
a presión que se suelta cuando está en tensión para evitar lesiones. 
Correa de sujeción de 50 cm. Lavado doméstico a 60°C. Dimensiones 
para niño: 43 cm largo x 53 cm ancho. Dimensiones junior: 48 cm 
largo x 63 cm ancho.
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�

YHVW102CH 

HI VIS 
ORANGE  HI VIS

 YELLOW  LIME  PINK  ROYAL 
BLUE

 

CR12856 

BALLERINA 
PINK  NAVY / RED

 �     CR204536 


BALLERINA 

PINK  
NAVY

CR206011 


BLACK / BLACK 


ELECTRIC PINK 

/ WHITE  


NAVY / WHITE

 

R200JEV 

FLUORESCENT 
PINK  LIME  ROYAL

����
����

R200J 

FLUORESCENT 
ORANGE  FLUORESCENT 

YELLOW  

����
����

YHVW100CH 

HI VIS ORANGE HI VIS YELLOW

 

1 € 4,76

100 € 4,24

1 Precios: a consultar

6 Precios: a consultar 1 Precios: a consultar

6 Precios: a consultar 1 Precios: a consultar

6 Precios: a consultar

1 € 3,80

50 € 3,30
1 € 3,56

50 € 3,10

1 € 4,76

100 € 4,24

NI
ÑO

S 
& 

BE
BÉ

S

4/6 AÑOS - 7/9 AÑOS - 10/12 AÑOS

24/25 EU (C8 US) - 25/26 EU (C9 US)  
27/28 EU (C10 US) - 28/29 EU (C11 US)  
29/30 EU (C12 US) - 30/31 EU (C13 US)  
32/33 EU (J1 US) - 33/34 EU (J2 US) 

34/35 EU (J3 US)

24/25 EU (C8 US) - 25/26 EU (C9 US)  
27/28 EU (C10 US) - 28/29 EU (C11 US)  
29/30 EU (C12 US) - 30/31 EU (C13 US)  
32/33 EU (J1 US) - 33/34 EU (J2 US)  

34/35 EU (J3 US)

27/28 EU (C10 US) - 28/29 EU (C11 US)  
29/30 EU (C12 US) - 30/31 EU (C13 US)  
32/33 EU (J1 US) - 33/34 EU (J2 US) 
34/35 EU (J3 US) - 36/37 EU (J4 US)  
37/38 EU (J5 US) - 38/39 EU (J6 US)

4/6 AÑOS - 7/9 AÑOS - 10/12 AÑOS 4/6 AÑOS - 7/9 AÑOS - 10/12 AÑOS 4/6 AÑOS - 7/9 AÑOS - 10/12 AÑOS

CHALECOS DE SEGURIDAD Y CALZADO

 CR204967 › P.99   CR205234 › P.99

 YHVW100 › P.583    YHVW102 › P.583   

CHALECO CON 
BORDES Y TIRAS 
REFLECTANTES
120 g/m² • 100% poliéster con cierre de 
Velcro®. Dos tiras reflectantes de 2,5 cm 
de ancho alrededor del cuerpo. Norma 
EN1150:1999: solo Hi Vis Orange y Hi Vis 
Yellow.

SANDALIAS CROCS™ 
CROCBAND
¡Unas sandalias Crocs™ Crocband de estilo deportivo 
para los pies más pequeños! Son ligeras y agradables de 
llevar. Las correas del tobillo y el talón permiten una mejor 
sujeción del pie.  La plantilla acolchada Iconic Crocs™ 
Comfort ofrece un mayor confort. Limpieza fácil con agua y 
jabón y secado rápido.

 
ZUECOS CROCS™ CLASSIC
¡Fácil de poner y quitar! Igual al modelo de adulto, el zapato 
para niño está moldeado con resina Croslite™ original y ofrece 
una comodidad y una sujeción óptima gracias a su plantilla 
acolchada Iconic Crocs™ Comfort. La correa del talón asegura el 
ajuste y los orificios de ventilación permiten la transpiración del 
pie y protege contra los olores. Calzado ligero y resistente con 
una suela que no deja marca. Limpieza fácil con agua y jabón y 
secado rápido.   
 No reposición para Ballerina Pink, Navy.

 �  CR10001 › P.98   

ZAPATILLAS DEPORTIVAS 
CROCS™ LITERIDE™ PACER
Zapatillas deportivas híbridas con un acolchado extraordinario. 
Plantillas de resina LiteRide™ de última generación que ofrecen 
una suavidad inmejorable, realmente suaves, una ligereza 
increíble y una resistencia extraordinaria. Empeine de Matlite™ 
adaptable y flexible para que disfrute de unas zapatillas 
agradables desde el primer día. Suelas de resina Croslite™ para 
ofrecer sujeción y comodidad a lo largo de todo el día. Perfectas 
para los fines de semana relajados, los momentos de juego y 
las actividades acuáticas.  No reposición para Black / Black, 
Electric Pink / White, Navy / White.

 
CHALECO ALTA VISIBILIDAD NIÑO
120 g/m² • 100% poliéster. Chaleco ligero 
sin mangas de alta visibilidad para niños. 
Tiras reflectantes de 50 mm alrededor 
del cuerpo. Bies en poliéster gris. Tira 
ajustable en la parte delantera para mayor 
facilidad de uso.

 R200XEV › P.591    
CHALECO DE SEGURIDAD
120 g/m² • 100% poliéster. Cumple con la 
norma EN1150:1999 / 89/686/EEC. Corte 
amplio para poder llevar el chaleco encima 
de la ropa. Bordes de poliéster gris. Banda 
de seguridad de 50 mm cosida . Cierre de 
Velcro®. Esta prenda debe llevarse cerrada 
y es necesario mantenerla limpia para 
mantener efectividad.

  R200X › P.591   

CHALECO ALTA VISIBILIDAD
120 g/m² • 100% poliéster con cierre de 
Velcro®. Dos tiras reflectantes de 5cm de 
ancho alrededor del cuerpo y una en cada 
hombro. Cumple con la norma EN1150:1999.
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LW620 

BRIGHT PINK NATURAL NAVY WHITE

 �     

LW655 

BRIGHT PINK NATURAL NAVY WHITE

 �     LW650 

WHITE

 �     

1 White = € 8,14 - Colours = € 9,34

50 White = € 7,08 - Colours = € 8,12

1 € 10,36

50 € 9,00
1 € 16,26

50 € 14,14

NI
ÑO

S 
& 

BE
BÉ

S

0/3 M - 3/6M - 6/12M - 12/18M - 18/24M

0/3M - 3/6M - 6/12M - 12/18M 0/3M - 3/6M - 6/12M - 12/18M

BEBÉS – CAMISETA, BODY & PIJAMA ORGÁNICA

CAMISETA ALGODÓN ORGÁNICO
160 g/m² • 100% algodón orgánico (salvo color Heather Grey: 90% algodón /10% 
viscosa). Camiseta de manga corta y cuello redondo. Acabado de doble pespunte.

BODY ALGODÓN ORGÁNICO MANGA CORTA
160 g/m² • 100% algodón orgánico. Apertura con botones a presión en la entrepierna.

PIJAMA ALGODÓN ORGÁNICO 
MANGA LARGA
160 g/m² • 100% algodón orgánico. Apertura con botones a presión en la entrepierna y 
hombros. Canalé en los puños.
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�

LW085 

NAVY / WHITE  RED / WHITE

 �     

LW057 

NAVY / WHITE  PINK / WHITE

 �     

��
�����

LW051 

WHITE / WHITE

 �     

LW072 

NAVY / WHITE  PINK / WHITE

 �     

��
�����

LW053 

PALE BLUE / 
WHITE  WHITE / WHITE

 �     

LW073 

PINK  WHITE

 �     

1 € 12,28

50 € 10,68

1 € 16,26

50 € 14,14

1 € 11,70

100 € 10,18

1 € 19,22

50 € 16,72

1 € 18,50

50 € 16,08

1 € 38,32

24 € 33,32

NI
ÑO

S 
& 

BE
BÉ

S
BEBÉS - MONOS & PIJAMAS

0/6M - 6/12M - 12/18M - 18/24M - 24/36M - 3/4 ANS

0/3M - 3/6M - 6/12M - 12/18M

0/3M - 3/6M - 6/12M - 12/18M

0/6M - 6/12M - 12/18M - 18/24M - 24/36M - 36/48M

0/3M - 3/6M - 6/12M - 12/18M

0/6M - 6/12M - 12/18M

PANTALÓN PIJAMA
180 g/m² • 96% algodón/ 4% elastán. Pantalón de pijama 
extensible con cintura elástica y falso cordón de ajuste. 
Dobladillo remangado del mismo tejido. Combina con la 
referencia SM085.

BODY A RAYAS 
MANGA LARGA
160 g/m² • 100% algodón jersey. Cuello y coderas de 
color contrastado. Cierre con botones a presión YKK® en 
el hombro y las piernas. Canalé en puños y tobillos. Sin 
etiqueta de marca, solamente una etiqueta con la talla para 
facilitar la personalización.

BODY CONTRASTADO MANGA 
CORTA
200 g/m² • 100% algodón interlock. Cuello americano. Cierre 
en el bajo con botones a presión.

PIJAMA A RAYAS
160 g/m² • 100% algodón jersey: mangas y piernas a rayas;  
100% poliéster sublimable para los canesús lisos en la parte 
delantera y en la espalda. Mangas raglán. Cuello, puños y bajo 
de las piernas de canalé de color contrastado. Sin etiqueta 
de marca, solamente una etiqueta con la talla para facilitar la 
personalización.

PIJAMA
200 g/m² • 100% algodón interlock. Cierre con botones a 
presión entre las piernas.

PIJAMA CONEJO
240 g/m² • 100 % poliéster. Pijama/enterizo de conejo con 
capucha para niños, ultrasuave, con orejas, ojos y nariz de 
conejo. Cremallera central desde el cuello hasta mitad de la 
pierna. Canalé en puños y tobillos.
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K831 

BLACK  FUCHSIA  NAVY  OXFORD GREY  PALE PINK  RED  SKY BLUE  WHITE

 �     

K830 

NAVY / OXFORD 
GREY  OXFORD GREY 

/ NAVY

 �     BE100B 

ATHLETIC 
HEATHER  

BLACK

 
HEATHER 

COLUMBIA 
BLUE  

PINK

 
WHITE

 
YELLOW

 �     

����
����

1 € 10,50

50 € 8,40

1 € 32,34

10 € 25,86
1 Colours = € 9,32 - Heather = € 9,78

36 Colours = € 8,10 - Heather = € 8,50

NI
ÑO

S 
& 

BE
BÉ

S

BEBÉS - MONOS & PIJAMAS

CERTIFICADO A PETICIÓN

3M - 6M - 9M - 12M - 18M - 24M

6M - 9M - 12M - 18M 3/6M - 6/12M - 12/18M - 18/24M

BODY MANGA CORTA
180 g/m² • 100% jersey de algodón, lavado con enzimas (Oxford Grey : 90% algodón/10% 
viscosa). Cuello redondo con 2 botones a presión sobre un hombro. Entrepierna con 3 botones 
a presión. Acabado de canalé en cuello y bajos. Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX® N° 
CQ 1007/7, IFTH.

MONO CON CAPUCHA
300 g/m² • 85% algodón/15% viscosa para tejido Oxford Grey, 100% algodón para tejido Navy. 
Felpa no perchada. Cremallera delantera y botones a presión. Interior de capucha en jersey 
contrastado. Acabado de canalé en puños y bajo de la prenda.

BODY MANGA CORTA
145 g/m² • 100% algodón jersey peinado Ring-Spun (Athletic Heather: 90% algodón peinado 
Ring-Spun /10% poliéster. Otros colores Heather: 52% algodón peinado Ring-Spun /48% 
poliéster). Costuras laterales. Etiqueta extraíble.
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LW028 

NAVY / WHITE

 �     

��
�����

LW062 

HEATHER GREY NAVY

 �     

��
�����

LW027 

WHITE / 
OXFORD NAVY

 �     

��
�����

K248  

GO
OD

 D
EA
L

 

FUCHSIA  NAVY  RED  
SKY BLUE  WHITE

BLACK  FUCHSIA  RED  
SKY BLUE  WHITE

BLACK  FUCHSIA  
RED  SKY BLUE

 

BLACK  FUCHSIA  NAVY  
RED  SKY BLUE  WHITE

K363 

BLACK  FUCHSIA  NAVY  RED  SKY BLUE  WHITE

 

1
White = € 3,30 
Colours = € 3,40

25
White = € 3,30 
Colours = € 3,40

1 € 12,58

50 € 10,94

1 € 13,78

50 € 11,981 € 10,36

50 € 9,00

1 White = € 7,70 - Colours = € 8,00

50 White = € 6,16 - Colours = € 6,40

NI
ÑO

S 
& 

BE
BÉ

S
BEBÉS - CAMISETAS, POLO & PANTALÓN JOGGING

 K249 › P.717 

 K241 › P.201-530

 K380 › P.131

 K364 › P.712 

0/6M - 6/12M - 12/18M - 18/24M - 24/36M 6/12M - 12/18M - 18/24M - 24/36M0/6M - 6/12M - 12/18M - 18/24M - 24/36M

3M - 6M - 9M - 12M - 18M - 24M - 36M 3M - 6M - 9M - 12M - 18M - 24M - 36M

6M 12M > 18M 24M 3M > 36M 

CERTIFICADO A PETICIÓN

CAMISETA A RAYAS 
MANGA LARGA
160 g/m² • 100% algodón jersey. Cuello de canalé y coderas 
en color contrastado. Cierre con botones a presión en el 
hombro. Mangas montadas y doble pespunte. Sin etiqueta 
de marca, solamente una etiqueta con la talla para facilitar la 
personalización.

PANTALÓN DE JOGGING
280 g/m² • 80% algodón /20% poliéster. Felpa perchada. 
Cintura elástica con falso cordón de ajuste. Dobladillo en el 
bajo de la pierna.

CAMISETA 
A RAYAS
160 g/m² • 100% algodón jersey. Tira de limpieza. Mangas 
montadas y acabados con doble pespunte. Una sola 
etiqueta (con al talla) en el cuello.

POLO MANGA CORTA
210 - 220 g/m² • 100% algodón piqué lavable a 60°. Cuello y bajo de mangas de canalé. Tapeta con botones a presión (2 
botones para las tallas: edad de 3 a 9 meses y 3 botones para las tallas: edad de 12 a 36 meses). Tira de tapacosturas en cuello y 
aberturas laterales en color contrastado.  Acabado con doble pespunte en el bajo de la prenda.

CAMISETA MANGA CORTA
180 g/m² • 100% algodón lavado con enzimas. Cuello 
redondo con 2 botones a presión sobre el hombro. Cinta 
de tapacosturas en cuello contrastada. Acabado con doble 
pespunte. Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° 
CQ1007/7, IFTH.
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LW750 

BLUE / 
HEATHER 

GREY

 �    

��
�����

LW800 

HEATHER GREY SOFT PINK STONE BLUE

 �     LW850 

HEATHER GREY SOFT PINK STONE BLUE

 �     

1 € 32,40

25 € 28,18

1 € 16,26

50 3/4 ANS, 5/6 ANS = 25  € 14,14

1 € 14,66

50 3/4 ANS, 5/6 ANS = 25  € 12,74

NI
ÑO

S 
& 

BE
BÉ

S

BEBÉS - SUDADERA, PANTALÓN & CHAQUETA

6/12M - 12/18M - 18/24M - 24/36M - 3/4 AÑOS - 5/6 AÑOS

0/6M - 6/12M - 12/18M - 18/24M - 24/36M - 3/4 ANS - 5/6 ANS 0/6M - 6/12M - 12/18M - 18/24M - 24/36M - 3/4 ANS- 5/6 ANS 

CHAQUETA VAQUERA CON CAPUCHA
Denim: 100% algodón. Capucha y mangas: 71% algodón/ 
23% poliéster. Chaqueta vaquera con capucha y mangas 
en tejido sudadera. Cierre con botones a presión YKK. Dos 
bolsillos delanteros con solapa.

SUDADERA ECORRESPONSABLE
260 g/m² • 60% algodón regenerado/ 40% poliéster reciclado. Sudadera fabricada con tejido 
resistente. Costuras flatlock en V en el cuello. Botones a presión YKK en el hombro.

PANTALÓN JOGGING ECORRESPONSABLE
260 g/m² • 60% algodón regenerado/ 40% poliéster reciclado. Confeccionado en tejido 
resistente. Cintura y puños de punto acanalado.
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�

K832 

BLACK  FUCHSIA  NAVY  OXFORD
GREY  RED  SKY BLUE  WHITE

 �     

TC36 

WHITE / BLUE  WHITE / PALE 
PINK

 �     

K833 

WHITE  WHITE / PINK  WHITE / SKY 
BLUE

 �     

LW22T 

WHITE  WHITE / PALE 
BLUE  WHITE / PALE 

PINK

 �     

K124  �     

LW082 

BLACK  FUCHSIA  KELLY  NAVY  ORANGE  PALE BLUE  
PALE PINK  PURPLE  RED  ROYAL  SAPPHIRE  SUNFLOWER  

WHITE  WHITE / NAVY  WHITE / PALE 
BLUE  WHITE / PALE 

PINK

 �     

16

WHITE / PINK  WHITE / SKY 
BLUE

1 € 5,14

100 € 4,10

1 € 15,54

72 € 13,52

1 € 6,46

100 € 5,18

1 € 6,96

150 € 6,06

1 € 19,56

50 € 15,66

1 € 6,80

150 € 5,92

NI
ÑO

S 
& 

BE
BÉ

S
BABEROS & TOALLA CON CAPUCHA

CERTIFICADO A PETICIÓN CERTIFICADO A PETICIÓNCERTIFICADO A PETICIÓN

ONE SIZE

ONE SIZE

ONE SIZE

ONE SIZE

ONE SIZE

ONE SIZE

BABERO ALGODÓN
180 g/m² • 100% jersey de algodón, lavado con enzimas. 
Reversible y cierre con cordón. Material doble espesor.  
Ribete en todo el contorno. Certificado STANDARD 100 by 
OEKO-TEX®N° CQ1007/7, IFTH.

TOALLA DE BAÑO
360 g/m² • 100% algodón Ring-Spun peinado. Ribete 
contrastado en los bordes. Capucha.

BABERO DE RIZO
400 g/m² • 100% algodón. Cierre con velcro. Acabado con ribete. Dimensiones 
H : 22 cm L : 29 cm. Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° CQ1007/6, IFTH.

BABERO ESPONJA
245 g/m² • 80% algodón /20% poliéster de rizo. Cierre con 
tira ajustable. Bies en el contorno de jersey.

TOALLA DE BAÑO CON CAPUCHA
400 g/m² • 100% algodón. Toalla con capucha y ribete 
contrastado en contorno. Certificado STANDARD 100 by 
OEKO-TEX®N° CQ1007/6, IFTH.

BABERO
200 g/m² • 100% algodón interlock. Cierre con tira 
ajustable.
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�

MM607 

MM603 

MM051
MID BROWN

MM050
CREAM

MM053
GREEN

MM052
MID BROWN

MM054
LIGHT BROWN

MM051 MM052 MM050 MM054 MM053 

MM605 

PINK / 
WHITE

BROWN

GREY

MM604 

PINK

1 € 21,46

24 € 18,66

1 € 23,52

24 € 20,46

1 € 27,38

24 € 23,80

1 € 27,38

24 € 23,80
1 € 28,84

24 € 25,08

1 € 27,38

24 € 23,80

1 € 28,12

24 € 24,46

1 € 20,56

24 € 17,88

1 € 23,52

24 € 20,46
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Peluche 100% poliéster. Cremallera en el bajo para un acceso directo a la tripita para el bordado.  Relleno interior fácil 
de quitar.  Ideal para todas las edades. Cumple con la norma europea EN71 de seguridad.

FUNDA GIRAFA PARA 
BOTELLAS DE AGUA 
CALIENTE
100 % poliéster. Apta para botellas 
de agua caliente de 2 litros. 
Vientre, pezuñas, hocico, interior 
de las orejas y cuernos en color 
contrastado. Ojos y boca cosidos. 
Abertura en la parte trasera de la 
funda con cierre de Velcro® para 
facilitar la personalización. Cumple 
con la norma europea EN71 de 
seguridad para juguetes. Ideal para 
todas las edades.

43 CM 

MOCHILA DE PERRO 
CON CREMALLERA
100% poliéster. Ojos cosidos. Nariz 
y orejas contrastadas. Acceso con 
cierre con cremallera en la parte 
trasera; correas y asa de nylon. 
Cumple con la norma europea EN71 
para juguetes. No apto para niños 
menores de 10 meses.

38 CM 

OSO
45 CM 

PERRO
45 CM 

CONEJO
45 CM 

BÚHO
40 CM 

DINOSAURIO
42 CM 

FUNDA UNICORNIO 
PARA BOTELLAS DE 
AGUA CALIENTE
100% Poliéster. Apta para botellas 
de agua caliente de 2 litros. Patas y 
cuerno contrastados. Ojos cosidos. 
Melena y cola contrastadas. Abertura 
en la parte trasera de la funda con 
cierre de Velcro® para facilitar la 
personalización. Cumple con la norma 
europea EN71 para juguetes. Ideal para 
todas las edades.

43 CM 

MOCHILA DE 
CONEJO ROSA
100% poliéster. Ojos cosidos. Nariz 
y orejas contrastadas. Acceso con 
cierre con cremallera en la parte 
trasera; correas y asa de nylon. 
Cumple con la norma europea 
EN71 para juguetes. No apto para 
niños menores de 10 meses.

38 CM 

MM21
› P.739

737
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MM571 MM559 MM560 MM563 

MM573 MM558 MM565 MM568 

WHITE / RED GREY
BROWN BROWN

GREEN RED LIGHT BROWN
RED

1 € 26,48

24 € 23,02
1 € 28,84

24 € 25,08
1 € 29,44

24 € 25,60

1 € 29,44

24 € 25,60

1 € 32,40

24 € 28,18

1 € 29,44

24 € 25,60

1 € 32,40

24 € 28,18 1 € 31,08

24 € 27,02
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PELUCHE TORTUGA 
CON CREMALLERA
Peluche 100% poliéster. Caparazón y vientre 
personalizables. Ojos cosidos. Abertura 
con cremallera en la base y relleno interior 
extraíble para facilitar la decoración. Cumple 
con la norma europea EN71 de seguridad 
para juguetes. Ideal para todas las edades.

42 CM 

DRAGÓN DE PELUCHE 
CON CREMALLERA
Peluche 100% poliéster. Ojos y nariz cosidos. 
Detalle de tela contrastada. Abertura con 
cremallera y relleno interior extraíble para 
facilitar la decoración. Se puede bordar, 
imprimir en vinilo o sublimar. Altura: 42 
cm. Cumple con la norma europea EN71 de 
seguridad para juguetes. Ideal para todas 
las edades.

42 CM 

RENO DE PELUCHE 
CON CREMALLERA
Peluche 100% poliéster. Ojos de color 
contrastado y nariz de tejido contrastado.  
Cuernos de tejido contrastado. Panel 
de color crema en el vientre y el interior 
de las orejas. Abertura con cremallera y 
relleno interior extraíble para facilitar la 
decoración. Se puede bordar, imprimir en 
vinilo o sublimar. Altura: 46 cm. Cumple con 
la norma europea EN71 de seguridad para 
juguetes. Ideal para todas las edades.

46 CM 

PELUCHE PAPÁ NOEL 
CON CREMALLERA
Peluche 100% poliéster. Bigotes, guantes y 
paneles delanteros en blanco. Gorro rojo con 
pompón blanco. Abertura con cremallera 
y relleno interior extraíble para facilitar la 
decoración. Cumple con la norma europea 
EN71 de seguridad para juguetes. Ideal para 
todas las edades.

35 CM 

OSO DE PELUCHE NAVIDEÑO 
CON CREMALLERA
377 g/m² • Peluche 100% poliéster. Abertura 
con cremallera para facilitar la decoración. 
Relleno interior extraíble. Ojos y boca 
cosidos. Bufanda roja de punto tricot con 
gorro navideño rojo en una oreja. Cumple 
con la Norma Europea EN71 de seguridad 
para juguetes. Ideal para todas las edades.

40 CM 

ELEFANTE DE PELUCHE 
CON CREMALLERA
Peluche 100% poliéster. Ojos cosidos. 
Interior de las orejas, patas y panel delantero 
de color crema contrastado. Cremallera de 
acceso en las orejas para la decoración. 
Abertura con cremallera y relleno interior 
extraíble para facilitar la decoración. Se 
puede bordar, imprimir en vinilo o sublimar. 
Altura: 46 cm. Cumple con la norma europea 
EN71 de seguridad para juguetes. Ideal para 
todas las edades.

46 CM 

PELUCHE VACA CON 
CREMALLERA
Peluche 100% poliéster. Hocico, cuernos y 
panel frontal en colores contrastados. Ojos 
y boca cosidos. Abertura con cremallera 
y relleno interior extraíble para facilitar la 
decoración. Cumple con la norma europea 
EN71 de seguridad para juguetes. Ideal para 
todas las edades.

ONE SIZE 

PELUCHE ZORRO CON 
CREMALLERA
Peluche 100% poliéster. Piel sintética 
marrón en el cuerpo. Hocico, interior de 
las orejas, garganta y panel delantero de 
color contrastado. Abertura con cremallera 
y relleno interior extraíble para facilitar la 
decoración. Cumple con la norma europea 
EN71 de seguridad para juguetes. Ideal para 
todas las edades.

42 CM 
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MM569 

MM033 

MM564 

MM018 

MM567 

MM21 

MM060 

MM566 

BROWN

CREAM BROWN
GREY / WHITE

BROWN

BROWN

WHITE

OWL

CAT GIRAFFE
KANGAROO

NEW
KOALA
NEW NEW

LAMB

LION UNICORN WHITE BUNNY WHITE TEDDY

1 € 32,40

24 € 28,18

1 € 11,70

36 € 10,18

1 € 31,08

24 € 27,02

1 € 14,06

36 € 12,22

1 € 32,40

24 € 28,18

1 M = € 16,26 - L = € 24,40

24 M = 36  M = € 14,14 - L = € 21,22

1 € 13,18

48 € 11,46

1 € 31,08

24 € 27,02
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LEÓN DE PELUCHE CON CREMALLERA
Peluche 100% poliéster. Ojos y boca cosidos. Melena y cola 
contrastados. Acceso cremallera debajo del vientre y relleno 
interior extraíble para facilitar la decoración. Se puede bordar,  
imprimir en vinilo o sublimar. Cumple con la norma europea 
EN71 para juguetes. Ideal para todas las edades.

42 CM 

RENO DE PELUCHE
100% poliéster. Reno marrón con la nariz 
roja. Cuernos contrastados Talla M (altura: 
30 cm). Ideal para todas las edades. Cumple 
con la norma europea EN71 de seguridad 
para juguetes.

M 

JIRAFA DE PELUCHE CON CREMALLERA
Peluche 100% poliéster. Ojos y boca cosidos. Patas, nariz y 
cuernos marrones en contraste. Melena y cola contrastados. 
Abertura con cremallera en el vientre y relleno interior extraíble 
para facilitar la decoración. Se puede bordar, imprimir en vinilo 
o sublimar. Cumple con la norma europea EN71 para juguetes. 
Ideal para todas las edades.

38 CM 

CONEJO DE PELUCHE
Peluche 100% poliéster. Conejo de color 
crema. Cinta, orejas y patas en color a 
tono. 36 cm desde la punta de las orejas 
hasta la punta de los pies. Cumple con la 
norma EN71, norma europea en materia de 
seguridad para juguetes. Apto para niños de 
todas las edades.

M 

PELUCHE MUÑECO DE NIEVE 
CON CREMALLERA
Peluche 100% poliéster. Guantes, nariz y gorro en colores 
contrastados. Bufanda a rayas alrededor del cuello. Abertura 
con cremallera y relleno interior extraíble para facilitar la 
decoración. Cumple con la norma europea EN71 de seguridad 
para juguetes. Ideal para todas las edades.

42 CM 

OSO DE PELUCHE HONEY
Peluche 100% poliéster. Oso vestido con una 
camiseta de terciopelo de color crudo. Ideal para 
niños de todas las edades. Cumple con la norma 
europea EN71 de seguridad para juguetes.

M > L 

PELUCHE PRINT ME
Peluche 100% poliéster. Vientre de felpa blanco y suave para estampación 
en vinilo o sublimación. Combinable con camisetas MM71 en talla M. 
Cumple con la norma europea EN71 de seguridad para juguetes. Ideal para 
todas las edades.

ONE SIZE 

PINGÜINO DE PELUCHE 
CON CREMALLERA
Peluche 100% poliéster en blanco y gris con 
una bufanda de punto contrastada. Ojos 
cosidos. Patas y pico contrastados. Acceso 
cremallera debajo del vientre para bordar. 
Relleno extraíble. Cumple con la norma 
europea EN71 para juguetes. Ideal para todas 
las edades.

38 CM 
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MM71 

NAVY  RED  WHITE

BABY BLUE  BABY PINK  NAVY  RED  WHITE

MM601 MM556 

BABY BLUE  BABY PINK

MM555 MM561 

MM01 MM035 MM600 

LIGHT BROWN CREAM CREAM

MID
BROWN

MULTI

WHITE

1 S = € 4,44 - M = € 4,60

144 S = € 3,86 - M = € 4,00

1 € 27,38

12 € 23,80

1 € 31,08

24 € 27,02

1 € 28,12

24 € 24,46

1 € 31,08

24 € 27,02

1 S(20,5CM) = € 13,32 - M(30,5CM) = € 19,98

48 S(20,5CM) = € 11,58 - M(30,5CM) = € 17,38

1 € 15,54

36 € 13,52

1 € 27,38

12 € 23,80
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CAMISETA PARA 
PELUCHE
160 g/m² • 100% algodón jersey. Para las 
referencias MM01, MM03, MM11. No apto para 
niños menores de 36 meses.

S - M
S 

M 

COJÍN-PELUCHE DE 
OSO CON CREMALLERA
Peluche 100% poliéster. Ojos y boca cosidos. 
Cierre de Velcro®. Abertura con cremallera 
con cojín interior extraíble para facilitar 
la decoración. Se puede bordar, imprimir 
en vinilo o sublimar. Medidas: 47 x 30 cm. 
Cumple con la norma europea EN71 de 
seguridad para juguetes. Ideal para todas 
las edades.

47X30 CM 

OSO DE PELUCHE CON 
CREMALLERA
Peluche 100% poliéster. Ojos y nariz cosidos. 
Nariz, panel delantero y patas de color 
crema contrastado. Cinta y lazo a juego. 
Abertura con cremallera y relleno interior 
extraíble para facilitar la decoración. Se 
puede bordar, imprimir en vinilo o sublimar. 
Altura: 40 cm. Cumple con la norma europea 
EN71 de seguridad para juguetes. Ideal para 
todas las edades.

40 CM 

OSO DE PELUCHE MULTICOLOR 
CON CREMALLERA
Peluche 100% poliéster. Ojos y nariz cosidos 
de color contrastado. Tejido de color crema 
en el vientre y las patas. Abertura con 
cremallera y relleno interior extraíble para 
facilitar la decoración. Se puede bordar, 
imprimir en vinilo o sublimar. Altura: 42 
cm. Cumple con la norma europea EN71 de 
seguridad para juguetes. Ideal para todas 
las edades.

42 CM 

ÁNGEL DE PELUCHE CON CREMALLERA
Peluche 100% poliéster. Ojos y nariz 
contrastados. Alas en color crema. Tejido 
de color crema en el vientre. Abertura con 
cremallera y relleno interior extraíble para 
facilitar la decoración. Se puede bordar, 
imprimir en vinilo o sublimar. Altura: 42 
cm. Cumple con la norma europea EN71 de 
seguridad para juguetes. Ideal para todas 
las edades.

42 CM 

OSO DE PELUCHE 
BRACKEN
Peluche 78% acrílico /22% poliéster. Oso 
marrón claro con una cinta de azules 
con blanco alrededor del cuello. Paño 
contrastado en las patas. Ideal para niños 
de todas las edades. Cumple con la norma 
europea EN71 de seguridad para juguetes.

S > M 

OSO DE PELUCHE OLIVER
Peluche 100% poliéster. Nariz contrastada. 
Ojos cosidos. Cumple con la norma europea 
EN71 para juguetes. Ideal para todas las 
edades.

33 CM 

COJÍN-PELUCHE DE CORDERO 
CON CREMALLERA
Peluche 100% poliéster. Ojos y boca cosidos. 
Cierre de Velcro®. Abertura con cremallera 
con cojín interior extraíble para facilitar 
la decoración. Se puede bordar, imprimir 
en vinilo o sublimar. Medidas: 47 x 30 cm. 
Cumple con la norma europea EN71 de 
seguridad para juguetes. Ideal para todas 
las edades.

47X30 CM 
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MM034 

MM019 

MM606 

WHITE / BLUE  WHITE / PINK

MM020 MM701 

MM23 MM700 

BLUE BEAR  PINK RABBIT

CREAM

CREAM

MULTICOLOUR

CREAM

BROWN

MM751 

GREY 
ELEPHANT

WHITE 
BUNNY

1 € 23,52

24 € 20,46

1 € 12,58

48 € 10,94

1 € 22,18

24 € 19,28

1 € 13,32

48 € 11,58

1 € 14,66

48 € 12,74

1 € 10,36

144 € 9,00

1 € 13,32

48 € 11,58

1 € 29,44

24 € 25,60
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DOUDOUS & ACCESORIOS

CONEJO DE PELUCHE 
Y MANTA
Peluche 100% poliéster. Conejo con una 
manta separada. La manta se puede 
guardar enrollada entre las patas del conejo, 
con cierre de tira ajustable. Medidas de 
la manta: 75 x 90 cm. Ideal para todas las 
edades. Cumple con la norma europea EN71 
de seguridad para juguetes.

40 CM 

MANTA CORDERITO
Peluche 100% poliéster. Manta de doble 
grosor. Acceso con cremallera para el 
bordado. Norma europea EN71. Apto para 
niños de todas las edades.

26X26 CM 

HIPOPÓTAMO DE 
PELUCHE 
CON MANTA
100% poliéster. Ojos cosidos. Cierre de 
Velcro® en las patas. Manta de terciopelo 
con lunares azules y blancos. Cumple con 
la norma europea EN71 para juguetes. Ideal 
para todas las edades.

30 CM 

MANTA DE MONO
Peluche 100% poliéster. Manta de doble 
grosor. Acceso con cremallera para el 
bordado. Ideal para todas las edades. 
Cumple con la norma europea EN71 de 
seguridad para juguetes.

33X33 CM 

EDREDÓN 
MULTICOLOR 
ELEFANTE
100% poliéster. Edredón de elefante con 
sonajero integrado. Manta de colores vivos 
en estilo patchwork. Acceso de cierre con 
cremallera para la personalización. Cumple 
con la norma europea EN71 para juguetes. 
Ideal para todas las edades.

ONE SIZE 

LLAVERO CON OSO DE 
PELUCHE BINX
Peluche 100% poliéster. Enganche de metal. 
Vestido con una camiseta blanca extraíble. 
Cumple con la norma europea EN71 de 
seguridad para juguetes. Apto para niños de 
todas las edades.

XS 

EDREDÓN ANIMAL
100% poliéster. Edredón de conejo (color 
rosa) y edredón de oso (color azul) con 
sonajero en el interior. Tejido suave de doble 
espesor. Acceso con cierre cremallera para 
una fácil personalización. Cumple con la 
norma europea EN71 para juguetes. Ideal 
para todas las edades.

ONE SIZE 

DOUDOU PLANO 
ANIMAL
100% poliéster. Doudou de elefante (gris) 
y doudou de conejo (color blanco). Tejido 
suave. Acceso con con cremallera para una 
fácil personalización. Cumple con la norma 
europea EN71 para juguetes. Ideal para todas 
las edades.

80X80 CM 
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P.766 > KP110

P.796 > KP892

GORRAS, 
GORROS & ACCESORIOS

MÁS GORRAS, GORROS & ACCESORIOS 
EN LAS COLECCIONES

P.86

P.92
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ÍNDICE
GORRAS,
GORROS &
ACCESORIOS

P.744

P.774

P.793

GORROS
GORROS DE NAVIDAD
MANTAS

P.793 >
P.810 >
P.812 >

P.786

P.791

P.813

P.817

P.819

P.822

GAMA DEPORTE & 
SEGURIDAD

SOMBREROS DE PAJA

NIÑOS

CINTURONES, 
TIRANTES & 
ALPARGATAS

GORRAS

GORRAS 6 & 7 PANELES
GORRAS 5 PANELES
GORRAS TRUCKER & SNAPBACK

P.744 >
P.758 >
P.764 >

GAMA DE EXTERIORES

GORROS & MANTAS

GORROS BOB & SOMBREROS
GORRAS & BOINAS
CINTAS, BANDANAS & PASAMONTAÑAS
BUFANDAS & GORROS

P.774 >
P.777 >
P.780 >
P.783 >

GAMA POLAR

GUANTES
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KP198 

ALMOND GREEN 
/ IVORY  BLACK / WHITE GREEN FIELD / 

IVORY  HIBISCUS RED / 
IVORY  IRON GREY / 

PINEAPPLE  
METAL GREY / 

WHITE  NAVY BLUE / 
WHITE  ORGANIC KHAKI / 

BLACK  PEACH / METAL 
GREY  SEA BLUE / 

NAVY BLUE  
WET SAND / 

WHITE  WHITE / 
HIBISCUS RED

�     

��
�����

KP135 

BLACK  NAVY  ROYAL BLUE  SHALE GREY  WHITE

�     KP134 

BLACK  NAVY  ROYAL BLUE  SHALE GREY  WHITE

�     

��
�����

1 € 5,20

100 € 4,16

1 € 7,66

100 € 6,14

1 € 7,56

100 € 6,06GO
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GORRAS 6 PANELES

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN CERTIFICADO A PETICIÓN

ONE SIZE

ONE SIZE ONE SIZE

GORRA ALGODÓN 
ORGÁNICO CON SÁNDWICH 
CONTRASTADO - 6 PANELES
260 g/m² • 100 % algodón orgánico.  Gorra de 6 
paneles con visera sándwich en colores a contraste. 
Cierre ajustable mediante hebilla metálica. Certificado 
STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° CQ1007/8, IFTH.

GORRA ALGODÓN ORGÁNICO - 5 PANELES
300 g/m² • Gorra 100 % algodón orgánico - 5 paneles. Cierre mendiante tira ajustable.

GORRA ALGODÓN ORGÁNICO - 6 PANELES
300 g/m² • Gorra algodón - 6 paneles. 100% algodón organico. Cierre mendiante tira 
ajustable.

744



�

KP011 

BEIGE / WHITE BLACK  BLACK / LIME  BLACK / 
ORANGE  BLACK / RED  BLACK / ROYAL 

BLUE  BLACK / WHITE BLACK / 
YELLOW  BLACK 

/ YELLOW / RED 
BURGUNDY / 

WHITE  CHOCOLATE / 
BEIGE  CUMIN YELLOW 

/ DARK GREY  DARK GREY / 
BLACK  DARK GREY / 

ORANGE  DARK GREY / 
YELLOW  DARK KHAKI / 

DARK GREY  DARK PINK / 
SLATE GREY  FOREST GREEN 

/ BEIGE  

FUCHSIA / 
BLACK  

NEW

ICE MINT / 
LIGHT GREY  KELLY GREEN / 

BLACK  KHAKI / BLACK LIGHT GREY / 
DARK GREY  LIGHT VIOLET / 

LIGHT GREY  LIME / WHITE  NAVY  NAVY / PINK  
NAVY / SKY 

BLUE  NAVY / WHITE  NAVY / YELLOW OLIVE GREEN / 
BEIGE  ORANGE / 

NAVY  PURPLE / DARK 
GREY  RED / BLACK  RED / WHITE  RED / WHITE / 

GREEN  

RED / YELLOW ROYAL BLUE / 
WHITE  ROYAL BLUE / 

WHITE / RED  

NEW

SAGE / LIGHT 
GREY  SKY BLUE / 

WHITE  SLATE GREY / 
LIGHT GREY  SLATE GREY 

/ RED  SPICY ORANGE 
/ DARK GREY  SURF BLUE / 

LIGHT GREY  
NEW

TERRACOTTA 
RED / SLATE 

GREY
 WHITE  WHITE / NAVY  WHITE / RED  YELLOW / 

SLATE GREY

KP185 

BLACK  BLACK / 
ORANGE  BLACK / RED  BLACK / WHITE DARK GREY / 

LIGHT GREY  
FOREST GREEN 

/ BEIGE  LIGHT GREY / 
DARK GREY  NAVY  NAVY / WHITE  RED / WHITE  

ROYAL BLUE / 
WHITE  WHITE / NAVY

 �     
12

50

1 € 3,86

100 € 3,10

1 € 3,10

100 € 2,48
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GORRAS 6 PANELES

CERTIFICADO A PETICIÓN

ONE SIZE

ONE SIZE

CERTIFICADO A PETICIÓN

 
ORLANDO - GORRA 6 PANELES
260 g/m² • 100% sarga de algodón espeso. 6 paneles. Visera precurvada. Sandwich 
contrastado en la visera. Cierre posterior ajustable con hebilla metálica plata mate + 
pasador. * 3 colores con contraste adicional debajo de la visera.

 �  KP042 › P.819   

GORRA CON SÁNDWICH 
CONTRASTADO - 6 PANELES
260 g/m² • 100 % algodón.  Gorra 6 paneles con visera 
sándwich contrastada. Correa de ajuste mediante hebilla 
metálica.

745



�

KP190 

BEIGE  BLACK  FOREST GREEN NAVY  SLATE GREY

 �     

KP154 

BEIGE  BLACK  BROWN 
CAMOUFLAGE  DARK GREY  GREY 

CAMOUFLAGE  KHAKI 
CAMOUFLAGE  LIME  NAVY  PURPLE  

RED  ROYAL BLUE  WHITE

 �     

12

KP188 

BLACK  DARK GREY  FOREST GREEN LIGHT GREY  NAVY  RED  ROYAL BLUE  WHITE

 �     

1 € 2,96

100 € 2,38

1 Colours = € 3,54 - Camouflage = € 5,96

100 Colours = € 2,82 - Camouflage = € 4,78

1 € 3,04

100 € 2,42
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GORRAS 6 PANELES

CERTIFICADO A PETICIÓN CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

ONE SIZE

ONE SIZE

ONE SIZE

GORRA - 6 PANELES
180 g/m² • 100% algodón. Gorra 6 paneles.  Cierre ajustable mediante hebilla metálica.

DAD CAP - 6 PANELES
260 g/m² • 100% algodón denso peinado. Seis paneles. Visera de perfil bajo. Cierre trasero 
con hebilla metálica. Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX® N° CQ 1007/8, IFTH.

GORRA - 6 PANELES
260 g/m² • 100% algodón.  Gorra 6 paneles. Cierre ajustable mediante hebilla metálica.
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�

KP063  �     

KP045 

BLACK / 
ORANGE  BLACK / WHITE BLACK / 

YELLOW  DARK GREY / 
BLACK  FUCHSIA / 

DARK GREY  KELLY GREEN / 
YELLOW  LIME / WHITE  NAVY / RED  NAVY / WHITE  

ORANGE / 
WHITE  PINK / WHITE  RED / BLACK  RED / WHITE  ROYAL BLUE / 

WHITE  ROYAL BLUE / 
YELLOW  WHITE / SKY 

BLUE

 �     

17

KP109 

BLACK / WHITE NAVY / WHITE  RED / WHITE  WHITE / NAVY

 �     

GO
OD

 D
EA
L

BLACK / 
ORANGE  NAVY / ROYAL 

BLUE  
RED / BLACK  WHITE / RED

GO
OD

 D
EA
L

FOREST GREEN 
/ WHITE

1 € 2,66

100 € 2,66

1 € 1,98

100 € 1,98

1 € 4,70

100 € 3,76

1 € 7,66

100 € 6,14

GO
RR

AS
,

GO
RR

OS
 &

AC
CE

SO
RI

OS

GORRAS 6 PANELES

CERTIFICADO A PETICIÓN

ONE SIZE

ONE SIZE

ONE SIZE

TEAM - GORRA BICOLOR - 6 PANELES
260 g/m² • 100% sarga de algodón espeso peinado. Motivos contrastados sobre paneles y 
visera. Sándwich de visera contrastado. Cierre detrás con hebilla metálica y pasador tono 
plata mate.  

RACING - GORRA BICOLOR 6 PANELES
260 g/m² • 100% sarga de algodón espeso peinado. 6 paneles. 6 respiraderos. Cierre posterior 
ajustable con hebilla metálica + pasador tono plata mate. Certificado STANDARD 100 by OEKO-
TEX® N° CQ 1007/8, IFTH.  

GORRA FASHION - 6 PANELES
255 g/m² • 100% sarga de algodón peinado. 6 paneles. Respiradores y pespunte en contraste. 
Banda transpiración de algodón. Talla ajustable con hebilla metálica.
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�

KP915 �     

KP165 �     

KP173  �     

KP119  �     

BLACK  NAVY  WHITE

BLACK NIGHT  DARK GREY  MISTY GREY  NAVY BLUE  SPORTY RED  WHITE

BLACK 
WASHED  DARK PINK 

WASHED  NAVY  WASHED 
RED WASHED  SAND WASHED STORM GREY 

WASHED

BEIGE  BLACK  GREY  ORANGE  
RED  ROYAL BLUE  WHITE

1 € 10,56

100 € 8,46

1 Colours = € 7,66

100 Colours = € 6,14

1 € 8,26

100 € 6,62

1 € 4,36

100 € 3,50

GO
RR

AS
,

GO
RR

OS
 &

AC
CE

SO
RI

OS
GORRAS 6 PANELES

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

ONE SIZE

ONE SIZE

ONE SIZE

ONE SIZE

GORRA DE ALGODÓN RECICLADO 
6 PANELES
260 g/m² • 100 % algodón. Gorra de 5 paneles fabricada con un 60 % de algodón reciclado 
y un de 40 % de algodón virgen. Hebilla de ajuste metálica en la parte trasera de la gorra.

GORRA VINTAGE - SEIS PANELES
260 g/m² • 100 % algodón peinado grueso para un efecto vintage. Seis paneles. Visera de 
perfil bajo curvada. Cierre trasero ajustable mediante una hebilla metálica.

GORRA BÉISBOL - 6 PANELES
260 g/m² • 100% algodón. Tejido de sarga. 6 paneles. Esta referencia está inspirada en las 
gorras de béisbol.Cierre ajustable con hebilla metálica.

GORRA «EASY PRINT» 6 PANELES
260 g/m² • 100% sarga de algodón espeso peinado. 6 paneles.  Area de personalización 
«easy print» en panel delantero. Cierre ajustable con hebilla metálica.
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�

KP191 

BEIGE / WHITE  BLACK / DARK 
GREY  DARK GREY / 

LIGHT GREY  FOREST GREEN 
/ BEIGE  LIGHT GREY / 

DARK GREY  NAVY / WHITE  
RED / WHITE  ROYAL BLUE / 

WHITE  WHITE / NAVY  YELLOW / DARK 
GREY

 �     

10

KP192 

BEIGE  BLACK  BURGUNDY  DARK GREY  FOREST GREEN FUCHSIA  KELLY GREEN  LIGHT GREY  LIME  
NAVY  ORANGE  RED  ROYAL BLUE  WHITE

 �     

14

KP153 

BEIGE / WHITE  BLACK / RED  BLACK / WHITE DARK GREY / 
BLACK  FOREST GREEN 

/ BEIGE  LIGHT GREY / 
DARK GREY  NAVY / SKY 

BLUE  NAVY / WHITE  RED / WHITE  
ROYAL BLUE / 

WHITE  WHITE / NAVY

 �     

12

GO
OD

 D
EA
L

CHOCOLATE / 
BEIGE

1 € 1,32

100 € 1,32

1 € 2,86

100 € 2,30

1 € 2,74

100 € 2,18 1 € 2,96

100 € 2,38

GO
RR

AS
,

GO
RR

OS
 &

AC
CE

SO
RI

OS

GORRAS 6 PANELES

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

ONE SIZE

ONE SIZE ONE SIZE

GORRA CON SÁNDWICH CONTRASTADO 
6 PANELES
155 g/m² • 100% algodón. Gorra de 6 paneles con visera sándwich en contraste.  Cierre 
ajustable mediante hebilla metálica.

GORRA - 6 PANELES
155 g/m² • 100% algodón. Gorra 6 paneles.  Cierre ajustable mediante hebilla metálica.

GORRA CON SÁNDWICH CONTRASTADO 
6 PANELES
180 g/m² • 100% sarga de algodón. Seis paneles. Sándwich contrastado. Cierre trasero 
ajustable mediante hebilla metálica.
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�

KP107  �     

KP168 

BLACK  BLUE TITANIUM DARK CHILI 
RED  MOSSY GREEN  

PARISIAN BLUE PRALINE ROSE

 �     

KP108 

BLACK  KHAKI  NAVY  RED  
ROYAL BLUE  SHALE GREY  WHITE

 �     

��
�����

KP169 

BLACK  BLUE IRON  NAVY  SMOOTH GREY

 �     

GO
OD

 D
EA
L

BLACK  
NAVY

1 € 2,92

100 € 2,92

1 € 6,60

100 € 5,28

1 € 4,60

100 € 3,68

1 € 7,04

100 € 5,62

GO
RR

AS
,

GO
RR

OS
 &

AC
CE

SO
RI

OS
GORRAS 6 PANELES

ONE SIZE

ONE SIZE

ONE SIZE

ONE SIZE

CERTIFICADO A PETICIÓN

GORRA DE INVIERNO - 6 PANELES
70% lana/ 20% poliéster/ 10% viscosa.  Gorra 6 paneles. Cierre con hebilla metálica.  

GORRA - 6 PANELES
150 g/m² • 88% poliéster / 12% algodón. Gorra de 6 paneles diseñada con tejido mezcla 
algodón y poliéster con tacto suave. Cierre con tira ajustable.

GORRA OEKO-TEX - 6 PANELES
350 g/m² • 100 % algodón grueso peinado. Gorra 6 paneles. Cierre trasero con hebilla 
metálica. Certificado Oeko-Tex. Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° CQ1007/8, IFTH.

GORRA EFECTO PIEL DE MELOCOTÓN 
6 PANELES
120 g/m² • 62% algodón / 33% poliamida / 5% elastano. Gorra de 6 paneles con tacto suave y 
flexible, efecto piel de melocotón. Cierre con tira ajustable.
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�

WKP145 (EX. KP145)

BLACK / KELLY 
GREEN  BLACK / 

ORANGE  BLACK / RED  BLACK / SILVER BLACK / WHITE BLACK / 
YELLOW  

NEW

CAMEL / BLACK KHAKI / LIGHT 
GREY  

NEW

NAVY / 
FLUORESCENT 

YELLOW  

NAVY / LIGHT 
ROYAL BLUE  NAVY / SILVER  NAVY / WHITE  ROYAL BLUE / 

WHITE  SHALE GREY / 
LIGHT GREY  

NEW

WHITE / NAVY  WHITE / ROYAL 
BLUE

 �     

����
����

16

KP036 

BEIGE / WHITE  BLACK / DARK 
GREY  DARK GREY / 

BLACK  NAVY / WHITE  RED / GREY  WHITE / NAVY

 �     

KP013 

BLACK  DARK GREY  FOREST GREEN FUCHSIA  KELLY GREEN  LIGHT GREY  LIME  NAVY  ORANGE  
PURPLE  RED  ROYAL BLUE  WHITE  YELLOW

 �     

14

KP156 

BLACK  FOREST GREEN NAVY  RED  ROYAL BLUE  WHITE

 �     

1 Colours = € 4,76 - Navy / Fluorescent Yellow = € 5,56

100 Colours = € 3,82 - Navy / Fluorescent Yellow = € 4,46

1 € 3,24

100 € 2,58

1 € 3,06

100 € 2,46

1 € 1,80

100 € 1,44

GO
RR

AS
,

GO
RR

OS
 &

AC
CE

SO
RI

OS

GORRAS 6 & 7 PANELES

ONE SIZE

ONE SIZE

ONE SIZE

ONE SIZE

CERTIFICADO A PETICIÓN

GORRA SANDWICH CONTRASTADO 6 PANELES - 
CERTIFICADO OEKO-TEX
240 g/m² • 65 % algodón / 35 % poliéster. Gorra 6 paneles. Certificado Oeko-Tex.  Sandwich 
contrastado.  Cierre mediante tira ajustable. Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° CQ1007/8, IFTH.

TOP - GORRA 6 PANELES
155 g/m² • 100% sarga de algodón. 6 paneles. Panel frontal centrado para facilitar la 
personalización. Sandwich contrastado en la visera. Talla ajustable con hebilla metálica.

BAHIA - GORRA 7 PANELES
155 g/m² • 100% sarga de algodón. 7 paneles. Cierre con tira ajustable.

GORRA DE POLIÉSTER - SEIS PANELES
130 g/m² • 100 % poliéster. Seis paneles. Cierre con tira ajustable.
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�

RC081X 

AZURE  BLACK  BOTTLE GREEN BURGUNDY  CHARCOAL 
GREY  CHOCOLATE 

BROWN  DOVE GREY  EMERALD 
GREEN  KHAKI BEIGE  

LIME  NAVY  ORANGE  PINK  PURPLE  RED  ROYAL BLUE  WHITE  YELLOW

 �     

����
����

18

RC054X 

NAVY / PUTTY  OLIVE / STONE  PUTTY / NAVY

 �     

RC085X 

BLACK  COOL GREY  KHAKI BEIGE  NAVY  RED  VIVID BLUE  WHITE

 �     

����
����

B65 

BLACK  BRIGHT ROYAL  CLASSIC RED  FOREST GREEN FRENCH NAVY  FRENCH NAVY / 
STONE  GRAPHITE 

GREY  STONE  WHITE

 �     

1 € 3,92

150 € 3,40

1 € 7,36

150 € 6,40

1 € 6,56

150 € 5,70

1 € 5,72

144 € 4,98

GO
RR

AS
,

GO
RR

OS
 &

AC
CE

SO
RI

OS
GORRAS 6 PANELES

ONE SIZE

ONE SIZE

S/M - L/XL

ONE SIZE

GORRA MEMPHIS
280 g/m² • 100% algodón peinado. Seis paneles con panel frontal reforzado, perfil bajo. Visera 
precurva de PU reciclado con seis líneas cosidas. Ojales cosidos. Cierre con tira ajustable. 
Etiqueta extraíble. Apta para bordado y transfer.

GORRA ALGODÓN FINO LAVADO 
CON SÁNDWICH
140 g/m² • 100% sarga de algodón. Seis paneles. Gorra prelavada con tacto suave. Seis 
costuras en la visera sándwich. Ojales de ventilación. Cierre trasero ajustable mediante una 
hebilla metálica. Paneles frontales no reforzados. Apta para bordado y estampado.

GORRA KANSAS FLEX - 6 PANELES
260 g/m² • 98% algodón / 2% elastán. Seis paneles con panel delantero rígido. Visera curva 
de PU reciclado con seis líneas cosidas. Ojales cosidos. Botón en la parte superior de la gorra. 
Tira antitranspiración elástica FLEX CORE. Etiqueta extraíble. Apta para el bordado.

GORRA PRO-STYLE DE ALGODÓN GRUESO 
PEINADO - 6 PANELES
357 g/m² • 100% algodón de drill grueso peinado. 6 paneles. Visera precurvada.  Ojales de 
ventilación cosidos. Correa de ajuste del mismo material con hebilla.
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�

FL7706RS 

BLACK NAVY

�     

FL6277 

BLACK  BLACK / BLACK BROWN  CAROLINA 
BLUE  CURRY  DARK GREY  DARK NAVY  FRESH GREEN  GOLD  

GREY  HAWAIIAN 
OCEAN  KHAKI  MAROON  NAVY  OLIVE  ORANGE  PEPPER GREEN PINK  

PURPLE  RED  ROSE BROWN  ROYAL  SILVER  SPRUCE  STATE BLUE  STONE  WHITE

 �     FL6277FV 

BLACK  DARK GREY  HEATHER  MAROON  NAVY

 �     

27

1 € 19,56

72 € 17,00

1 € 14,96

72 € 13,00

1 € 17,26

72 € 15,00 GO
RR

AS
,

GO
RR

OS
 &

AC
CE

SO
RI

OS

GORRAS 6 PANELES

ONE SIZE

S/M - L/XL S/M - L/XL

CERTIFICADO A PETICIÓN

GORRA POLY-TWILL MATERIAL RECICLADO
203 g/m² • 98% poliéster reciclado/ 2% PU spandex. Sarga de 
poliéster reciclado. Visera precurvada con costuras decorativas. 
Ajustable con un cierre clásico a presión.

GORRA FLEXFIT WOOLY COMBED
269 g/m² • 63% poliéster, 34% algodón, 3% elastán. La forma característica y deportiva Flexfit 
combinada con un material exterior suave y peinado le aportan un aspecto especialmente 
sofisticado. Una visera interior plateada y ocho hileras de costuras en la parte superior de la 
visera completan su estilo.

GORRA FLEXFIT FLAT VISOR
269 g/m² • 63% poliéster, 34% algodón, 3% elastán. Con su forma clásica y su tecnología 
Flexfit patentada, la Flexfit Flat Visor es una prenda básica en sentido estricto. La visera es 
algo más, que permite que este accesorio se diferencie claramente de las clásicas gorras 
Flexfit.
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�

FL6277MC 

BLACK 
MULTICAM  MULTICAM

 �     

FL6210 

BLACK  DARK GREY  DARK NAVY  HEATHER  ROYAL  WHITE

 �     

FL180 

DARK GREY  NAVY  

NEW

ROYAL  SILVER  WHITE

 �     

1 € 20,48

72 € 17,80

1 € 20,48

72 € 17,80

1 € 25,08

72 € 21,80

GO
RR

AS
,

GO
RR

OS
 &

AC
CE

SO
RI

OS
GORRAS 6 PANELES

S/M - L/XL

S/M - L/XL

S/M - L/XL

GORRA FLEXFIT 
MULTICAM®
239 g/m² • 98% algodón, 2% elastán.

GORRA PREMIUM 210 FITTED
315 g/m² • 83% acrílico /15% lana / 2% elastán. Es la combinación de la auténtica forma Pro 
Baseball y la tecnología Flexfit patentada. El tejido mezcla de lana y la visera inferior a juego 
proporcionan el toque final a su estilo elegante.

GORRA FLEXFIT 
DELTA
230 g/m² • 92% poliéster / 8% elastán. Gorra 
confortable y ligera.  Sin costuras ni bordados, 
los paneles están unidos entre si mediante 
una nueva cinta multifunción de tres capas. 
La tecnología patentada evita la formación 
de manchas de sudor. El tejido de rizo en el 
interior absorbe la transpiración y mejora 
el confort mientras que la pequeña visera 
aumenta el campo de visión.
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�

FL6245CM 

BLACK  BUCK  CRANBERRY  CURRY  DARK GREY  GREEN 
CAMOUFLAGE  KHAKI  LIGHT BLUE  MAROON  

NAVY  PINK  RED  SILVER  STONE  TAN  WHITE

 �     

16

FL110OC 

BLACK  DARK GREY  DARK NAVY  WHITE

 �     

FL180M 

MELANGE 
CHARCOAL  MELANGE 

SILVER

 �     

FL6277RP 

BLACK  CHARCOAL  KHAKI  LODEN  NAVY  SILVER  WHITE

 �     

1 € 13,58

72 € 11,80

1 € 22,78

72 € 19,80

1 € 25,08

72 € 21,80

1 € 19,56

72 € 17,00

GO
RR

AS
,

GO
RR

OS
 &

AC
CE

SO
RI

OS

GORRAS 6 PANELES

ONE SIZE

ONE SIZE

S/M - L/XL

S/M - L/XL

GORRA ALGODÓN TWILL: 6 PANELES
206 g/m² • 100 % algodón. Gorra clásica para hombre, con frontal adaptable, visera curvada y 
cierre con hebilla metálica. Cómodo y perfecto para cualquier ocasión.

GORRA FLEXFIT PRO-FORMANCE
269 g/m² • 98 % algodón orgánico/2 % elastano. Gorra ligera y cómoda. Cierre ajustable. Tira 
elástica cosida. La gorra Flexfit Pro-Formance ofrece un confort óptimo.

GORRA FLEXFIT DELTA - MEZCLA
152 g/m² • 100 % poliéster. Colores jaspeados. Visera curva. Sin costuras decorativas. Gorra 
adaptable a la forma de la cabeza.

GORRA POLIÉSTER RECICLADO
251 g/m² • 97 % poliéster/3 % elastano. Diseño de color liso con visera curva y costuras 
decorativas. Cierre ajustable en la parte trasera de la cabeza para regular el ajuste de la gorra.
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�

B20  �     

����
���� 15

B58 

BLACK  BOTTLE GREEN CLASSIC RED  FRENCH NAVY  LIGHT GREY  WHITE

 �     

B57  �     

B677 

HEATHER 
GRAPHITE  HEATHER GREY

 �     

����
����

BLACK  FOREST GREEN FOREST GREEN 
/ TAUPE  FRENCH NAVY  

FRENCH NAVY / 
CLASSIC RED  FRENCH NAVY / 

TAUPE  WHITE

BLACK / 
CLASSIC RED BLACK / 

GRAPHITE GREY BLACK / LIME 
GREEN  BLACK / 

YELLOW  BRIGHT ROYAL 
/ WHITE  

CLASSIC RED / 
WHITE  FRENCH NAVY / 

WHITE  FUCHSIA / 
WHITE  GRAPHITE 

GREY / BLACK KELLY GREEN / 
WHITE  

ORANGE / 
WHITE  PURPLE / 

WHITE  SURF BLUE / 
WHITE  WHITE 

/ BRIGHT ROYAL WHITE / 
CLASSIC RED

1 € 6,42

144 € 5,58

1 € 4,94

144 € 4,30

1 € 5,50

144 € 4,78

1 € 8,02

144 € 6,98

GO
RR

AS
,

GO
RR

OS
 &

AC
CE

SO
RI

OS
GORRAS 6 PANELES

ONE SIZE

ONE SIZE

ONE SIZE

ONE SIZE

GORRA ATHLEISURE - 6 PANELES
240 g/m² • 100% algodón peinado, etiqueta extraíble TearAway, modelo de 6 paneles, 
visera precurvada, paneles frontales estructurados, perfil medio, visera sándwich en color 
contrastado, ojales de ventilación cosidos, correa con hebilla ajustable.

GORRA DE PERFIL BAJO ALGODÓN DRILL 
GRUESO - 6 PANELES
300 g/m² • 100% algodón drill grueso. Seis paneles, Visera precurvada, Correa de ajuste del 
mismo tejido con hebilla metálica.  Ojales cosidos para la ventilación.

GORRA DE PERFIL BAJO DE ALGODÓN GRUESO 
PEINADO - 6 PANELES
357 g/m² • 100% Algodón de drill grueso peinado. 6 paneles, visera precurvada. Correa de 
ajuste del mismo tejido con hebilla metálica.  Ojales cosidos para la ventilación.

GORRA BASEBALL ATHLEISURE 
6 PANELES
310 g/m² • 100% algodón jersey. 6 paneles. Visera precurvada. Paneles frontales estructurados y perfil 
medio. Ojales de ventilación cosidos. Cintas de sudoración y tiras interiores de sarga de algodón. Correa 
de ajuste del mismo material con hebilla. Etiqueta extraíble TearAway para facilitar el reetiquetado.
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�

B187 

BLACK  LIGHT GREY  NAVY  OLIVE GREEN

 �     

����
����

B159 

BLACK / WHITE BRIGHT ROYAL 
/ WHITE  CLASSIC RED / 

BLACK  WHITE / BLACK

 �     

B196 

BLACK  LIGHT GREY  NAVY

 �     

����
����

1 € 8,48

144 € 7,38

1 € 7,56

144 € 6,58

1 € 8,26

96 € 7,18

GO
RR

AS
,

GO
RR

OS
 &

AC
CE

SO
RI

OS

GORRAS 6 PANELES

ONE SIZE

ONE SIZE

ONE SIZE

GORRA OUTDOOR - 6 PANELES
100% Nylon Ripstop. Etiqueta TearAway (removible) para facilitar el cambio de marca. 6 
paneles y visera precurvada.  Impermeable y transpirable.  Tira de sudoración 100% poliéster 
Coolmax® .  Correa ajustable con cierre de clip.

GORRA GRAND PRIX
300 g/m² • 100 % Algodón Drill.  Cierre con tira ajustable Rip-Strip™. Ojales de ventilación 
cosidos. Ideal para estampado y bordado.

GORRA REJILLA - 6 PANELES
100% Poliéster de rejilla - tacto suave. Etiqueta extraíble TearAway. Seis paneles, paneles 
frontales estructurados. Ojales de ventilación cosidos. Visera precurvada, parte inferior y cinta 
de algodón de sarga. Correa con hebilla ajustable.
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�

KP916 

BLACK  NAVY  WHITE

�     

KP172  �     

KP133 

BLACK  NAVY  RED  ROYAL BLUE SHALE GREY WHITE

 �     

��
�����

KP161 

FOREST GREEN 
HEATHER  FULL GREY 

HEATHER  PACIFIC BLUE 
HEATHER  TITAN GREY 

HEATHER

 �     

GO
OD

 D
EA
L

BLACK  NAVY  
WHITE

1 € 8,90

100 € 8,90

1 € 10,56

100 € 8,46

1 € 4,66

100 € 3,74

1 € 7,94

100 € 6,34

GO
RR

AS
,

GO
RR

OS
 &

AC
CE

SO
RI

OS
GORRAS 5 & 6 PANELES

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

ONE SIZE

S/M - L/XL

ONE SIZE

ONE SIZE

GORRA DE ALGODÓN 
RECICLADO - 5 PANELES
260 g/m² • 100 % algodón. Gorra de 5 paneles 
fabricada con un 60 % de algodón reciclado y 
un de 40 % de algodón virgen.Hebilla de ajuste 
metálica en la parte trasera de la gorra.

GORRA SIN COSTURAS - 6 PANELES CON TIRA 
ELÁSTICA
220 g/m² • 87% poliamida / 13% elastán. 6 paneles sin costuras. La cinta elástica 
termosellada garantiza comodidad y un ajuste perfecto.

GORRA 5 PANELES - CERTIFICADO OEKO-TEX
350 g/m² • 100 % algodón grueso peinado . Gorras de 5 paneles. Cierre trasero con hebilla 
metálica. Certificado Oeko-Tex. Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° CQ1007/8, IFTH.

GORRA URBANWEAR - 6 PANELES
180 g/m² • 56% poliamida /27% poliéster /17% elastán. Gorra UrbanWear de 6 paneles. 
Interior: 100% poliéster.Visera curva y cierre con tira ajustable.
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�

KP189 

BLACK / 
ORANGE  BLACK / RED  BLACK / WHITE DARK GREY / 

LIGHT GREY  FOREST GREEN 
/ BEIGE  

LIGHT GREY / 
DARK GREY  NAVY / WHITE  RED / WHITE  ROYAL BLUE / 

WHITE  WHITE / NAVY

 �     
10

KP157 

BLACK  DARK GREY  FOREST GREEN LIME  NAVY  ORANGE  PURPLE  RED  ROYAL BLUE  
SURF BLUE  WHITE  YELLOW

 �     

12

KP162 

BLACK  DARK GREY  FOREST GREEN LIGHT GREY  NAVY  RED  ROYAL BLUE  WHITE

 �     

1 € 3,10

100 € 2,48

1 € 1,80

100 € 1,44

1 € 2,94

100 € 2,34

GO
RR

AS
,

GO
RR

OS
 &

AC
CE

SO
RI

OS

GORRAS 5 PANELES

CERTIFICADO A PETICIÓN

ONE SIZE

ONE SIZE ONE SIZE

GORRA - 5 PANELES
260 g/m² • 100 % algodón. Gorra 5 paneles.  Cierre 
ajustable mediante hebilla metálica.

GORRA POLIÉSTER - 5 PANELES
130 g/m² • 100 % poliéster. Cinco paneles. Cierre con tira ajustable.

GORRA ALGODÓN GRUESO - CINCO PANELES
260 g/m² • 100 % algodón peinado grueso. Cinco paneles. Cierre con tira ajustable.
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�

14

KP034 

BEIGE  BLACK  DARK GREY  FOREST GREEN FUCHSIA  KELLY GREEN  LIGHT GREY  LIME  NAVY  
ORANGE  RED  ROYAL BLUE  WHITE  YELLOW

KP124 

BEIGE / WHITE  BLACK  BLACK / LIME  BLACK / 
ORANGE  BLACK / RED  BLACK / WHITE DARK GREY / 

BLACK  FOREST GREEN 
/ BEIGE  NAVY  

NAVY / WHITE  NAVY / YELLOW RED / WHITE  ROYAL BLUE / 
WHITE  SLATE GREY / 

LIGHT GREY  SLATE GREY 
/ RED  WHITE  WHITE / NAVY

KP051 

BEIGE  BLACK  FOREST GREEN NAVY  RED  SLATE GREY  WHITE

 �     

CHOCOLATE / 
BEIGE

FUCHSIA / 
DARK GREY

LIME / WHITE

GO
OD

 D
EA
L

20

1 € 1,30

100 € 1,30

1 € 2,06

100 € 1,66

1 € 3,04

100 € 2,42

1 € 2,86

100 € 2,30

GO
RR

AS
,

GO
RR

OS
 &

AC
CE

SO
RI

OS
GORRAS 5 PANELES

ONE SIZE

ONE SIZE

ONE SIZE

 
FIRST - GORRA 5 PANELES
155 g/m² • 100% sarga de algodón. 5 paneles. Talla ajustable con cierre plástico.

 �  KP041 › P.819   

 
GORRA CON SANDWICH CONTRASTADO 
5 PANELES
180 g/m² • 100% sarga de algodón espeso. 5 paneles. Sandwich de visera contrastado. Cinta 
de transpiración forrada en algodón. Cierre detrás con hebilla metálica.  

 �  KP148 › P.819   

ACTION II - GORRA 5 PANELES
180 g/m² • 100% sarga de algodón peinado. Refuerzo frontal. Visera precurvada. Cierre detrás 
mediante hebilla metálica y pasador tono plata mate.
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�

KP116 

BEIGE  BLACK  BURGUNDY  CHOCOLATE  DARK GREY  FOREST GREEN FUCHSIA  
KELLY GREEN  LIGHT GREY  LIME  NAVY  ORANGE  PINK  PURPLE  

RED  ROYAL BLUE  SKY BLUE  WHITE  YELLOW

19

KP130 

BLACK / RED  BLACK / WHITE DARK GREY / 
BLACK  FOREST GREEN 

/ BEIGE  KELLY GREEN / 
BLACK  

LIGHT GREY / 
DARK GREY  NAVY / SKY 

BLUE  NAVY / WHITE  NAVY / YELLOW ORANGE / 
DARK GREY  

RED / WHITE  ROYAL BLUE / 
WHITE  WHITE / NAVY  YELLOW / DARK 

GREY

 �     
14

1 € 2,36

100 € 1,90

1 € 2,86

100 € 2,30

GO
RR

AS
,

GO
RR

OS
 &

AC
CE

SO
RI

OS

GORRAS 5 PANELES

ONE SIZE

 
GORRA DE ALGODÓN 5 PANELES
155 g/m² • 100% sarga de algodón. 5 paneles. Cierre con tira ajustable.

ONE SIZE

 �  KP149 › P.819   

GORRA CON SANDWICH 
CONTRASTADO - 5 PANELES
155 g/m² • 100% sarga de algodón. Gorra 5 paneles con 
sándwich contrastado en visera, banda de transpiración y 
respiradores. Cierre con tira ajustable.
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�

B10 

BLACK  BOTTLE GREEN BRIGHT RED  BRIGHT ROYAL  BURGUNDY  CHOCOLATE  CLASSIC PINK  CLASSIC RED  EMERALD  
FRENCH NAVY  FUCHSIA  GOLD  GRAPHITE 

GREY  KELLY GREEN  LIGHT GREY  LIME GREEN  NATURAL  OLIVE GREEN  
ORANGE  PURPLE  SAND  SKY BLUE  SURF BLUE  WHITE  YELLOW

 �     

25

RC080X  �     

����
����

14

RC005X 

BLACK  BOTTLE  BURGUNDY  GREY  KELLY  NAVY  
RED  ROYAL  SKY  WHITE  YELLOW

 �     

����
����

11

RC084X 

����
����

16

APPLE GREEN  AQUA  BLACK  BOTTLE GREEN DOVE GREY  LIME  NAVY  
ORANGE  PINK  PURPLE  RED  ROYAL BLUE  WHITE  YELLOW

APPLE GREEN AQUA  BLACK  BURGUNDY  DOVE GREY  KHAKI BEIGE  LIME  NAVY  
ORANGE  PINK  PURPLE  RED  ROYAL BLUE  SKY BLUE  WHITE  YELLOW

1 € 4,48

144 € 3,90

1 € 2,54

200 € 2,20

1 € 5,06

150 € 4,40

1 € 3,34

200 € 2,90

GO
RR

AS
,

GO
RR

OS
 &

AC
CE

SO
RI

OS
GORRAS 5 PANELES

ONE SIZE

ONE SIZE

ONE SIZE

ONE SIZE

GORRA ORIGINAL - 5 PANELES
185 g/m² • 100% sarga de algodón. Modelo de cinco paneles. Visera precurvada. Ojales de 
ventilación. Talla ajustable Rip-Strip™.

GORRA HOUSTON
125 g/m² • 100% poliéster. Panel frontal sin costuras. Visera precurva con 6 lineas cosidas. 
Ojales de ventilación cosidos. Cierre de tira ajustable. Visera de PU reciclado. Apta para 
bordado o transferencia digital.

GORRA ALGODÓN
190 g/m² • 100% sarga de algodón. Cinco paneles. Frontal interior reforzado. Ojales de 
ventilación. Cierre de tira ajustable. Sin costuras en el panel frontal, ideal para estampado y 
bordado.

 
GORRA BOSTON
260 g/m² • 65% poliéster/35% algodón. Cinco paneles con panel frontal sin costuras. Panel 
delantero rígido. Visera curva de PU reciclado con seis líneas cosidas. Ojales cosidos. Cierre 
con tira ajustable. Etiqueta extraíble. Apto para bordado y transfer.

 �  RC084J › P.820   
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�

B15 

BLACK  BOTTLE GREEN BRIGHT ROYAL  BURGUNDY  
CLASSIC RED  FRENCH NAVY  GRAPHITE 

GREY  WHITE

 �     

B691 

BLACK / 
JUNGLE CAMO  

BLACK / 
MIDNIGHT 

CAMO  
JUNGLE CAMO / 

BLACK

 �     

����
����

B15C 

BLACK 
/ BRIGHT ROYAL BLACK / 

CLASSIC RED  BLACK / 
FUCHSIA  BLACK / LIGHT 

GREY  BLACK / LIME 
GREEN  

BLACK / 
ORANGE  BLACK / 

YELLOW  BRIGHT ROYAL 
/ WHITE  CLASSIC RED / 

WHITE  FRENCH NAVY / 
CLASSIC RED  

FRENCH NAVY / 
PUTTY  

GRAPHITE 
GREY / OYSTER 

GREY  
PUTTY / 

FRENCH NAVY  
WHITE / 

FRENCH NAVY

 �     

14

B694 

JUNGLE CAMO  MIDNIGHT 
CAMO

 �     

����
����

1 € 5,26

192 € 4,58

1 € 7,48

192 € 6,50

1 € 5,50

192 € 4,78

1 € 6,18

192 € 5,38

GO
RR

AS
,

GO
RR

OS
 &

AC
CE

SO
RI

OS

GORRAS 5 PANELES

ONE SIZE

ONE SIZE

ONE SIZE

ONE SIZE

GORRA ULTIMATE - 5 PANELES
300 g/m² • 100% Algodón Drill. Cierre de tira ajustable Rip-Strip™. Ojales de ventilación 
cosidos. Ideal para estampado y bordado.

GORRA SNAPBACK CAMO
100% sarga de algodón. 5 paneles. Visera plana. Ojales de ventilación cosidos. Motivos de 
camuflaje.  Diseño retro Snapback de cierre ajustable. Etiqueta extraíble TearAway.

GORRA ULTIMATE - 5 PANELES CON SÁNDWICH 
CONTRASTADO
300 g/m² • 100 % Algodón drill.  Modelo de 5 paneles.  Visera precurvada con sándwich en 
color contrastado, Talla ajustable Rip-Strip™.  Tiene una circunferencia de 58 cm.

GORRA SNAPBACK TRUCKER CAMO
100% algodón panel frontal y visera. 100% poliéster panel trasero de rejilla. 5 paneles. Visera 
precurvada. Motivos de camuflaje. Diseño retro Snapback en cierre ajustable.  Etiqueta 
extraíble TearAway.
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�

KP137 

BLACK

 
BLACK / 
FUCHSIA  

BLACK / LIGHT 
GREY  

DARK GREY / 
LIGHT GREY  

FOREST GREEN 
/ LIGHT GREY  

GREY 
CAMOUFLAGE  

KHAKI 
CAMOUFLAGE  

NAVY

 
NAVY / WHITE

 
RED / RED

 
ROYAL BLUE / 
ROYAL BLUE  

RUSTIC 
ORANGE / 

BEIGE  
WHITE

 
WHITE / BLACK

 
WHITE / 

FRENCH RED / 
REFLEX BLUE  

WHITE / RED

 �     

18

KP158 

BLACK  BLACK / WHITE BURGUNDY / 
LIGHT GREY  DARK GREY / 

LIGHT GREY  DARK KHAKI / 
DARK GREY  FOREST GREEN 

/ LIGHT GREY  
FUCHSIA / 

DARK GREY  NAVY  NAVY / WHITE  SPICY ORANGE 
/ DARK GREY  SURF BLUE / 

WHITE  WHITE  
WHITE / BLACK WHITE / RED  WHITE / RED / 

ROYAL BLUE  WHITE / ROYAL 
BLUE

 �     
16

GO
OD

 D
EA
L

BROWN 
CAMOUFLAGE

BURGUNDY / 
LIGHT GREY 1 €1,64

100 € 1,64

1 Colours = € 4,54 - Camouflage = € 4,76

100 Colours = € 3,62 - Camouflage = € 3,82

1 € 6,30

100 € 5,04

GO
RR

AS
,

GO
RR

OS
 &

AC
CE

SO
RI

OS
GORRAS TRUCKER & SNAPBACK

ONE SIZE

ONE SIZE

GORRA TRUCKER - 5 PANELES
260 g/m² • 100% algodón espeso peinado en panel delantero y visera.  
Rejilla 100% poliéster. 5 paneles. Cierre con lengüeta de ajuste de 
plástico. * Colores Camouflage:  85% algodón/15% viscosa.

GORRA TRUCKER 
6 PANELES
260 g/m² • 100% algodon / 100% poliéster. Gorra Trucker - 6 
paneles.Los paneles frontales y la visera son algodón, la rejilla 
es poliéster.Cuenta con una lengüeta de ajuste de plástico.
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�

KP912 

BLACK  BLACK / WHITE FOREST GREEN 
/ LIGHT GREY  NAVY  

NAVY / WHITE

 
RED / RED

 
RUSTIC 

ORANGE / 
BEIGE  

WHITE

 �     KP170 

BLACK

 
EARTH BROWN 
/ BLACK / DARK 

GREY  
INDIGO / WINE

 
RIVER BLUE / 

OBSCURE GREY 
/ DARK GREY  

WHITE / INDIGO 
/ WINE

 �     

KP171 

BLACK

 
NAVY

 
WHITE / BLACK 

HEATHER / 
BLACK

 �     

1 € 11,34

100 € 9,06

1 € 8,16

100 € 6,54

1 € 8,84

100 € 7,06

GO
RR

AS
,

GO
RR

OS
 &

AC
CE

SO
RI

OS

GORRAS TRUCKER & SNAPBACK

ONE SIZE ONE SIZE

ONE SIZE

GORRA TRUCKER MODELO RETRO 
6 PANELES
300 g/m² • 60 % algodón / 40 % poliéster. 6 paneles. Modelo Trucker retro de alta calidad con 
visera de perfil medio y paneles delanteros con refuerzo del mismo color. Lengüeta de ajuste 
de plástico.

GORRA TRUCKER - 5 PANELES
310 g/m² • 98 % algodón / 2 % poliéster. Gorra Trucker de 5 paneles.  Paneles delanteros y 
visera de algodón canvas y rejilla de poliéster. Lengüeta de ajuste de plástico.

GORRA TRUCKER - 5 PANELES
465 g/m² • 100% poliéster. Gorra Trucker - 5 paneles. Panel delantero en punto poliéster, 
aspecto rejilla de zapatillas deportivas. Rejilla poliéster. Lengüeta de ajuste de plástico.
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�

KP111 

BLACK  NAVY  ROYAL BLUE  WHITE  WHITE / BLACK 
WHITE / 

FLUORESCENT 
ORANGE  

WHITE / 
FLUORESCENT 

YELLOW  
WHITE / 

FRENCH RED / 
REFLEX BLUE  

WHITE / 
FUCHSIA  

WHITE / LIME

 
WHITE / NAVY  WHITE / RED  WHITE / ROYAL 

BLUE  WHITE / SKY 
BLUE

14

KP110 

BLACK  BLACK / WHITE KHAKI / LIGHT 
GREY  NAVY  

ROYAL BLUE / 
WHITE  SHALE GREY / 

BLACK  WHITE

 �     

��
�����

KP113 

BLACK  NAVY  RED  ROYAL BLUE  
WHITE  WHITE / BLACK

 �     

KP142 

LIGHT NAVY 
HEATHER / 
DARK GREY  

SAND HEATHER 
/ LIGHT GREY  

SILVER 
HEATHER / 
DARK GREY  

STEEL GREY 
HEATHER / 

BLACK  
TAWNY PORT 
HEATHER / 

BLACK

 �     

GO
OD

 D
EA
L

LIME / WHITE 1 € 2,62

100 € 2,62

1 € 3,90

100 € 3,12

1 € 5,60

100 € 4,48

1 € 6,16

100 € 4,94

1 € 8,44

100 € 6,74

GO
RR

AS
,

GO
RR

OS
 &

AC
CE

SO
RI

OS
GORRAS TRUCKER & SNAPBACK

CERTIFICADO A PETICIÓN

ONE SIZE

ONE SIZE

ONE SIZE

ONE SIZE

 
GORRA TRUCKER - 5 PANELES
150 g/m² • 100% poliéster. 5 paneles. Area de personalización «easy print» sobre panel 
delantero. Lengüeta de ajuste de plástico en parte trasera.

 �  KP143 › P.820   

GORRA TRUCKER - CERTIFICADO OEKO-TEX
240 g/m² • 65 % algodón / 35 % poliéster. Gorra trucker 6 paneles con visera perfil medio 
y paneles delanteros reforzados a tono. Certificado Oeko-Tex. Certificado STANDARD 100 by 
OEKO-TEX®N° CQ1007/8, IFTH.

GORRA TRUCKER - 6 PANELES VISERA PLANA
255 g/m² • Gorra 100% algodón con rejilla 100% poliéster. 6 paneles y visera plana.  Cinta de 
algodón para la transpiración. Lengüeta de ajuste de plástico en parte trasera.  

GORRA URBAN TRUCKER - 6 PANELES
170 g/m² • 100% poliéster. Gorra Urban Trucker de 6 paneles con visera curva. Los paneles 
frontales y los paneles de rejilla son de poliéster.  Lengüeta de ajuste de plástico.
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�

KP159 

BLACK  DARK GREY / 
BLACK  LIGHT GREY  WHITE

 �     

KP167 

BLACK / GREY 
MELANGE  NAVY / GREY 

MELANGE  ROYAL BLUE / 
GREY MELANGE TAWNY PORT / 

GREY MELANGE

 �     

KP160 

BLACK  DARK GREY  LIGHT GREY / 
BLACK  NAVY  RED  WHITE

 �     

KP911 

BLACK  BLACK / WHITE NAVY / WHITE  RED / WHITE

 �     

1 € 8,64

100 € 6,90

1 € 7,16

100 € 5,74

1 € 8,66

100 € 6,94

1 € 11,24

100 € 8,98

GO
RR

AS
,

GO
RR

OS
 &

AC
CE

SO
RI

OS

GORRAS TRUCKER & SNAPBACK

ONE SIZE

ONE SIZE

ONE SIZE

ONE SIZE

GORRA SNAPBACK - 5 PANELES
300 g/m² • 100% poliéster. Gorra Snapback de 5 paneles. La visera es recta y de perfil alto. 
Cuenta con una lengüeta de ajuste de plástico.

GORRA SNAPBACK - 6 PANELES
280 g/m² • Paneles frontales y visera 100% algodón. El panel trasero es 100% poliéster. Gorra 
de respaldo. Visera curva, paneles delanteros de color contrastado y una lengüeta de ajuste 
de plástico.

GORRA SNAPBACK - 6 PANELES
300 g/m² • 100% poliéster. Gorra Snapback de 6 paneles. Visera plana y perfil alto. Lengüeta 
de ajuste de plástico.

GORRA TRUCKER CLÁSICA - 5 PANELES
300 g/m² • 60 % algodón / 40 % poliéster. 5 paneles. Modelo Trucker clásico con espuma 
de alta calidad. Revestimiento esponjoso en el panel delantero (grosor de 6 mm), ideal para 
imprimir o bordar. Lengüeta de ajuste de plástico.
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�

KP139 

BLACK  DARK GREY / 
LIGHT GREY  FOREST GREEN 

/ BLACK  NAVY  RED  ROYAL BLUE 
/ RED  WHITE

KP166 

LIGHT GREY 
HEATHER / 

BLACK  
LIGHT GREY 
HEATHER / 
DARK CHILI 

RED  
LIGHT GREY 
HEATHER / 

NAVY  
LIGHT GREY 
HEATHER / 

ROYAL BLUE

 �     

KP164 

BLACK  DARK COOL 
GREY / BLACK  NAVY / BLACK  ROYAL BLUE / 

BLACK  WHITE / BLACK

 �     

KP903  �     

GO
OD

 D
EA
L

BLACK  DEEP GREY  
NAVY  WHITE

1 € 7,62

100 € 7,62

1 € 4,56

100 € 3,66

1 € 7,10

100 € 5,68

1 € 6,96

100 € 5,58

GO
RR

AS
,

GO
RR

OS
 &

AC
CE

SO
RI

OS
GORRAS TRUCKER & SNAPBACK

ONE SIZE

ONE SIZE

ONE SIZE

S/M - L/XL

 
GORRA SNAPBACK - 5 PANELES
260 g/m² • 100% sarga de algodón  Cinco paneles. Visera plana. Lengüeta de ajuste de plástico.

 �  KP147 › P.820   

GORRA SNAPBACK - 6 PANELES
280 g/m² • 100% poliéster. Visera 100% algodón. Gorra Snapback estilo hip-hop.  6 paneles 
de tejido mezcla y tacto de lana. El perfil alto, la visera plana y el detalle en contraste de color 
confirman el estilo streetwear. Dispone de una lengüeta de ajuste de plástico.

GORRA SNAPBACK MICROPERFORADA 
6 PANELES
140 g/m² • 100% poliéster. Gorra Snapback de 6 paneles. Los cuatro paneles traseros están 
microperforados con láser para garantizar una ventilación y una transpirabilidad óptima. 
Visera plana y perfil alto. Lengüeta de ajuste de plástico.

GORRA FLEXFIT ALGODÓN PEINADO CON VISERA 
PLANA - 6 PANELES
300 g/m² • 98% algodón/2% elastán. Seis paneles. Gorra de béisbol con visera plana, perfil 
alto y refuerzo interior en la corona para conservar la forma. Tecnología Flexfit ® con cinta 
elástica para un mejor ajuste  y confort.
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�

KP901  �     KP913  �     

KP910 

BLACK  DARK GREY / 
BLACK  HEATHER GREY 

/ BLACK  HEATHER GREY 
/ ROYAL BLUE  NAVY  

RED / RED  WHITE  WHITE / BLACK

 �     KP907 

BLACK  DEEP GREY  NAVY  RED  ROYAL BLUE  WHITE

 �     KP908 

BLACK  DEEP GREY  NAVY  WHITE

 �     

GO
OD

 D
EA
L

BEIGE / WHITE

 
BLACK / WHITE

 
DEEP GREY / 

BLACK  
NAVY / WHITE

 
RED / WHITE

 
WHITE / NAVY

BEIGE / WHITE  NAVY / WHITE  RED / WHITE  WHITE / NAVY

GO
OD

 D
EA
L FOREST GREEN RED  

ROYAL BLUE  WHITE
1 € 7,02

100 € 7,02

1 € 5,70

100 € 5,70

1 € 15,90

100 € 12,72

1 € 18,70

100 € 14,96

1 € 20,80

100 € 16,64

GO
RR

AS
,

GO
RR

OS
 &

AC
CE

SO
RI

OS

GORRAS TRUCKER & SNAPBACK

S/M - L/XL ONE SIZE

ONE SIZE S/M - L/XL S/M - L/XL

GORRA FLEXFIT CON SÁNDWICH CONTRASTADO 
6 PANELES
300 g/m² • 98% algodón denso peinado/2% elastán. Seis paneles. Visera de perfil medio con 
bordes curvos, sándwich contrastado y refuerzo interior en la corona para conservar la forma. 
Tecnología Flexfit ® con cinta elástica para un mejor ajuste  y confort.  

GORRA CLÁSICA DE PERFIL BAJO 
6 PANELES
300 g/m² • 100 % algodón de sarga. 6 paneles. Modelo clásico de primera calidad. Perfil bajo, 
visera curvada sin refuerzo delantero. Cierre trasero ajustable mediante una hebilla metálica 
de latón envejecido.  

GORRA VISERA PLANA 
6 PANELES
300 g/m² • 80 % acrílico / 20 % lana. 6 paneles. Modelo 
clásico de primera calidad. Visera plana, perfil alto y 
paneles delanteros con refuerzo. Parte inferior de la visera 
contrastada en color verde. Lengüeta de ajuste de plástico.

GORRA FLEXFIT ALGODÓN 
PEINADO - 6 PANELES
300 g/m² • 98% algodón denso peinado/2% elastán. Seis 
paneles. Visera de perfil mediano y refuerzo interior en la 
corona para conservar la forma. Tecnología Flexfit ® con cinta 
elástica para un mejor ajuste  y confort.

GORRA FLEXFIT 
5 PANELES
300 g/m² • 87% acrílico/11% lana/2% elastán. Cinco 
paneles. Visera plana y refuerzo interior en la corona para 
conservar la forma. Tecnología Flexfit ® con cinta elástica 
para un mejor ajuste y confort.

S/M 

L/XL 

769



�

FL6606CF 

BLACK / 
WHITE  DARK GREY / 

WHITE  KHAKI / 
WHITE  MAROON / 

WHITE  NAVY / 
WHITE  RED / 

WHITE  SILVER / 
WHITE

 �     FL6511 

BLACK  BUCK  DARK GREY NAVY  RED  ROYAL  SILVER  WHITE

 �     

FL6006 

BLACK  CHARCOAL  NAVY  WHITE

 �     FL6606C 

DARK 
CAMOUFLAGE / 

BLACK  
WOOD 

CAMOUFLAGE / 
BLACK

 �     

FL6006W 

BLACK / WHITE KELLY / WHITE  NAVY / WHITE  RED / WHITE  ROYAL / WHITE

 �     

1 € 9,66

72 € 8,40

1 € 14,96

72 € 13,00

1 € 9,66

72 € 8,40
1 € 13,58

72 € 11,80

1 € 9,66

72 € 8,40

GO
RR

AS
,

GO
RR

OS
 &

AC
CE

SO
RI

OS
GORRAS TRUCKER & SNAPBACK

ONE SIZE S/M - L/XL

ONE SIZE ONE SIZE

ONE SIZE

GORRA RETRO TRUCKER 
COLORED FRONT
210 g/m² • 60% algodón, 40% poliéster (malla: 100% poliéster). 
Forma plana, parte delantera con canvas reforzado y costura 
central estilo Snapback.

GORRA FLEXFIT MESH 
TRUCKER
210 g/m² • 60% algodón, 40% poliéster (malla: 95% 
poliéster, 5% elastán). Entre Flexfit y Trucker: la Flexfit 
Mesh Trucker cuenta con una parte delantera clásica, una 
visera curva y una parte trasera de malla de camionero a 
juego. Gracias a la tecnología Flexfit patentada, la gorra se 
ajusta perfectamente y la malla y los ojales de ventilación 
integrados la hacen muy cómoda de llevar.

GORRA CLASSIC TRUCKER
210 g/m² • 60% algodón / 40% poliéster (malla: 100% poliéster). Estilo urbano. 
Completamente lisa con una parte delantera reforzada y una parte trasera de malla.

GORRA TRUCKER CAMO
205 g/m² • 98 % algodón/2 % elastano; trasera: 100 % poliéster. Clásico y desenfadado a la 
vez. Frontal de una pieza con refuerzo. Trasera de punto transpirable.  Su diseño se completa 
con un estampado de camuflaje de efecto ligeramente gastado.

GORRA CLASSIC 
TRUCKER
210 g/m² • 60% algodón, 40% poliéster (malla: 100% 
poliéster). Auténtico diseño camionero con una parte 
delantera blanca continua, la parte trasera de malla y la 
visera contrastada.
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�

FL6606RT 

BLACK / WHITE CHARCOAL / 
BLACK  NAVY / WHITE

�     

FL6007 

BLACK  BLACK / BLACK NAVY  RED  ROYAL  WHITE

 �     

FL7706 

BLACK  BUCK  CHARCOAL  HEATHER GREY KHAKI  MAROON  NAVY  PINK  RED  WHITE

 �     

10

FL6089M 

BLACK  BLACK / BLACK BROWN  DARK GREY  DARK NAVY  HEATHER  MAROON  NATURAL  NAVY  
PURPLE  RED  ROYAL  SILVER  TAN

 �     

14

1 € 13,58

72 € 11,80

1 € 13,58

72 € 11,80

1 € 13,58

72 € 11,80

1 € 13,58

72 € 11,80

GO
RR

AS
,

GO
RR

OS
 &

AC
CE

SO
RI

OS

GORRAS TRUCKER & SNAPBACK

CERTIFICADO A PETICIÓN

ONE SIZE

ONE SIZE

ONE SIZE

ONE SIZE

GORRA CLASSIC RETRO TRUCKER
290 g/m² • Tejido exterior 1: 100% algodón. Tejido exterior 2: 100% poliéster 
reciclado. Gorra Trucker en diseño bicolor. Parte delantera y visera de la gorra de 
algodón opaco. Parte trasera de malla transpirable, fabricada a partir de poliéster 
reciclado. Talla única. Ajustable con un botón a presión de color a juego.

GORRA CLASSIC 5 PANELES SNAPBACK
210 g/m² • 100% algodón.  La gorra Classic 5 Paneles Snapback con su forma clásica, 
su material de sarga grueso, su visera verde y su cierre Snapback a juego tiene un estilo 
informal y muy auténtica. La forma de 5 paneles con una parte delantera continua se adapta 
perfectamente a los estampados y los bordados.

GORRA CURVA CLÁSICA SNAPBACK
268 g/m² • 60 % algodón/40 % poliéster. La gorra curva Snapback Classic incorpora un 
frontal reforzado y cierre de plástico a juego. La visera curva aporta un toque fresco al diseño, 
confiriendo a esta gorra un estilo desenfadado. Sencillo y deportivo.

GORRA CLASSIC SNAPBACK
274 g/m² • 80% acrílico, 20% lana. La Classic Snapback combina todos los elementos 
que conforman un básico ideal. La forma Snapback característica con una parte delantera 
reforzada y el cierre Snapback a juego queda perfecta y combina con todas sus prendas 
preferidas. La visera inferior verde y el tejido mezcla de lana completan su aspecto auténtico.
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�

RC089X 

BLACK / WHITE BOTTLE / 
WHITE  NAVY / WHITE  PINK / WHITE  PURPLE / 

WHITE  RED / WHITE  ROYAL / WHITE

 �     RC090X 

BLACK  GOLD  PINK  SILVER

 �     

����
����

RC082X 

BLACK / AZURE BLACK / LIME  BLACK / 
PURPLE  BLACK / RED  HEATHER GREY 

/ BLACK  WHITE / BLACK

 �     

����
����

RC083X 

BLACK  EMERALD 
GREEN  HEATHER

GREY  NAVY  RED  SAPPHIRE 
BLUE  WHITE

 �     

����
����

RC087X 

BLACK / GOLD  BLACK / GREEN BLACK / PINK  BLACK / SILVER BLACK / 
TURQUOISE

 �     

����
����

1 € 3,66

150 € 3,18

1 € 4,48

150 € 3,90

1 € 4,26

150 € 3,70

1 € 4,26

150 € 3,70

1 € 5,18

150 € 4,50

GO
RR

AS
,

GO
RR

OS
 &

AC
CE

SO
RI

OS
GORRAS TRUCKER & SNAPBACK

ONE SIZE ONE SIZE

ONE SIZE ONE SIZE ONE SIZE

GORRA TRUCKER DETROIT
40 - 42 g/m² • Relleno: 100% poliéster. 5 paneles: 4 de rejilla y 1 de tejido. Panel frontal blanco. 
Ajustable con lengüeta plástica retro Snapback. Visera semicurva de tejido. Lavado a mano.

GORRA NEW YORK SPARKLE
54 g/m² • 100% poliéster con 100% algodón en la parte inferior de la visera. 5 paneles: 4 de 
rejilla y 1 de tejido. Panel frontal reforzado. Tamaño adaptable mediante tira ajustable. Visera 
curva de tejido. Orificio para la cola de caballo en la parte posterior.

GORRA BICOLOR BRONX
300 g/m² • 100% sarga de acrílico con interior 100% 
algodón. Seis paneles con panel delantero rígido. Visera 
plana de PU reciclado con seis líneas cosidas. Visera, botón 
y ojales de color contrastado. Botones y ojales cosidos. 
Cierre trasero con regleta de plástico. Etiqueta extraíble. 
Apta para el bordado.

GORRA BRONX
300 g/m² • 100% sarga de acrílico con interior 100% algodón. 
Seis paneles con panel delantero rígido. Visera plana de PU 
reciclado con seis líneas cosidas. Ojales cosidos. Cierre trasero 
con regleta de plástico. Etiqueta extraíble. Apto para bordado 
y transfer.

GORRA BRONX GLITTER
300 g/m² • 100% sarga de acrílico. Gorra de 6 paneles 
Snapback. Visera plana contrastada de PU reciclado 
con efecto nacarado. Ojales cosidos. Paneles frontales 
reforzados. Lengüeta de ajuste Snapback. Etiqueta 
extraíble. Apto para bordado y transfer.
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�

B610 

BLACK  BRIGHT ROYAL  BURGUNDY  CLASSIC RED  FRENCH NAVY  ORANGE  WHITE

 �     

����
����

B640 

BLACK  BLACK / 
FUCHSIA  BLACK / LIGHT 

GREY  BLACK / WHITE 
BOTTLE GREEN 

/ BOTTLE 
GREEN  BRIGHT ROYAL 

/ BRIGHT ROYAL BRIGHT ROYAL 
/ WHITE  BURGUNDY / 

LIGHT GREY  CHOCOLATE / 
CARAMEL  

CLASSIC RED / 
CLASSIC RED

 
CLASSIC RED / 

WHITE

 
FRENCH NAVY 

/ FRENCH 
NAVY  

FRENCH NAVY / 
WHITE

 
GRAPHITE 

GREY / 
GRAPHITE 

GREY  
OLIVE GREEN / 

BLACK

 
PURE GREEN / 

WHITE

 
WHITE / WHITE

 �     

17

B610C 

BLACK / 
CLASSIC RED  BLACK / 

FUCHSIA  BLACK / GREY  BLACK / LIME 
GREEN  BLACK / 

ORANGE  BLACK / SURF 
BLUE  BLACK / 

YELLOW

 �     

����
����

B645 

BLACK /
BLACK  BLACK /

WHITE  BRIGHT ROYAL 
/ WHITE  CLASSIC

RED / WHITE  FRENCH NAVY / 
WHITE  FUCHSIA / 

WHITE  LIME GREEN / 
WHITE  ORANGE / 

WHITE  PURPLE / 
WHITE  SKY BLUE / 

WHITE

 �     

10

1 € 5,26

192 € 4,58

1 € 5,40

192 € 4,70

1 € 5,26

192 € 4,58

1 € 5,40

192 € 4,70

GO
RR

AS
,

GO
RR

OS
 &

AC
CE

SO
RI

OS

GORRAS TRUCKER & SNAPBACK

ONE SIZE

ONE SIZE

ONE SIZE

ONE SIZE

GORRA RAPPER 
5 PANELES
65 g/m² • 100% sarga de algodón. Visera plana. Ajustable 
con lengüeta plástica retro Snapback. Etiqueta Tearaway 
para facilitar el cambio de marca.

GORRA AMERICANA
185 g/m² • 100% algodón en panel frontal y visera. 100% 
poliéster panel trasero de rejilla. 5 paneles. Visera precurvada.  
Diseño retro Snapback de cierre ajustable.

GORRA SNAPBACK 
CONTRASTADA - 5 PANELES
185 g/m² • 100% sarga de algodón. 5 paneles. Visera 
plana con autoadhesivo auténtico. Ojales de ventilación 
contrastados. Diseño retro Snapback de cierre ajustable. 
Etiqueta extraíble.

GORRA AMERICANA VINTAGE
185 g/m² • 100% poliéster parte delantera . 100% 
poliéster parte trasera de rejilla. Visera y panel delantero 
acolchado. Diseño retro Snapback de cierre ajustable.
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�

KP620 

NAVY  SMOOTH GREY

 �     

KP023 

BEIGE  KHAKI  NAVY

 �     

KP616 

OXYDE GREY  RIVER BLUE  SEA SAND

 �     

KP125 

NEW

BLACK  

NEW

DARK KHAKI  RED / WHITE  ROYAL BLUE / 
WHITE  WHITE

 �     

1 € 17,66

100 € 14,14

1 € 10,96

100 € 8,78

1 € 14,24

100 € 11,38

1 € 2,24

100 € 1,78

GO
RR

AS
,

GO
RR

OS
 &

AC
CE

SO
RI

OS
EXTERIORES

S/M - L/XL

ONE SIZE

S/M - L/XL

ONE SIZE

SOMBRERO CON ALA ANCHA
100 g/m² • 100% poliamida. Malla en poliéster. Gorro con ala ancha ideal para actividades al 
aire libre. Cinta interior de rizo. Disponible en dos tallas.

BOB VOYAGER
290 g/m² • 100% sarga de algodón. Acabado pespunte de adorno en el contorno. Cinta para 
la transpiración. Reverso contrastado en beige. 4 respiraderos metálicos.

SOMBRERO BOB
340 g/m² • 100 % algodón. Sombrero bucket de estilo bob de algodón. Cordón con tope.

BOB DE ALGODÓN LIGERO
160 g/m² • 100% sarga de algodón ligero.  Area amplia para la personalización.
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KP047 

BEIGE

 �     

�

KP304 

BLACK

 �     

KP621 

NAVY  SMOOTH GREY

  �     

1 € 10,54

100 € 8,42

1 € 20,70

100 € 16,56

1 € 17,66

100 € 14,14

GO
RR

AS
,

GO
RR

OS
 &

AC
CE

SO
RI

OS

EXTERIORES

56/58 CM - 60/62 CM

ONE SIZE

BAROUDEUR - SOMBRERO
350 g/m² • 100% sarga de algodón peinado. Acabado pespunte en el contorno. Refuerzo interior 
en coronilla. Cordón con bloqueador de cuero para ajustar la talla.  4 respiradores de metal.

SOMBRERO OUTDOOR
85 g/m² • 100% poliéster revestido. Costuras principales termoadheridas para mayor 
resistencia al agua. Forma elíptica, alas anchas y flexibles con corchetes a presión, 
respiradores, cordón con bloqueador. Disponible en 2 tallas.

SOMBRERO OUTDOOR /AIRE LIBRE
100 g/m² • 100% poliamida. Sombrero ideal para 
actividades al aire libre con un look de pescador.Los lados 
están microperforados para una mayor transpirabilidad. 
Práctico, se pliega y guarda en un bolsillo interior.

S/M - L/XL
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�

FL5003 

BLACK  GREY  KHAKI  LILAC  NAVY  RED  WHITE

 �     

FL5003OE 

BLACK  OFFWHITE

 �     

FL5003CB 

GREEN 
CAMOUFLAGE

 �     

1 € 20,48

72 € 17,80

1 € 29,68

72 € 25,80

1 € 29,68

72 € 25,80

GO
RR

AS
,

GO
RR

OS
 &

AC
CE

SO
RI

OS
EXTERIORES

ONE SIZE

ONE SIZE

ONE SIZE

SOMBRERO BOB FLEXFIT ALGODÓN
274 g/m² • 98 % algodón/2 % elastán. Todo un clásico del hip-hop de la década de los 90 y el aliado 
perfecto para conseguir un look desenfadado en los días de calor: el sombrero bob está fabricado 
en resistente Twill de algodón y, gracias al ligero contenido de elastano en su composición, resulta 
muy cómodo e llevar. Su característica visera flexible completa su aspecto desenfadado.

SOMBRERO BOB CON BORDES SIN REMATAR
371 g/m² • 100 % algodón. Borde plano con efecto deshilachado. Talla única. Sombrero bob 
resistente. Máximo confort y tejido agradable al tacto.

SOMBRERO BOB CAMO
274 g/m² • 100 % poliéster. ¡El camuflaje nunca falla! Así lo demuestra este sombrero bob con 
estampado de camuflaje de color verde. ¡Póntelo y sal en busca de aventuras! Los pespuntes 
decorativos que lo rodean le confieren un estilo aún más diferenciado.
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�

B33 

FIELD CAMO  JUNGLE  URBAN 
CAMOUFLAGE

 �     B34 

BLACK  CHOCOLATE KHAKI  NAVY  OLIVE GREEN PEEBLE  WHITE

 �     

RC069X 

DESERT KHAKI 
BEIGE  OLIVE MASH

 �     RC059X 

INDIGO CAMO  OLIVE CAMO  PINK CAMO

 �     

B628 

CHARCOAL 
HERRINGBONE NAVY 

HERRINGBONE

 �     

����
����

1 € 6,18

192 € 5,38

1 € 6,78

192 € 5,90

1 € 9,08

150 € 7,90

1 € 7,36

150 € 6,40

1 € 12,62

96 € 10,98

GO
RR

AS
,

GO
RR

OS
 &

AC
CE

SO
RI

OS

EXTERIORES

ONE SIZE ONE SIZE

ONE SIZE ONE SIZE

S/M - L/XL

GORRA CUBANA CAMUFLAJE
185 g/m² • 100 % sarga de algodón.  Cierre de tira ajustable 
Rip-Strip™.

GORRA CUBANA
240 g/m² • 100% algodón grueso lavado. Correa de ajuste 
con hebilla metálica.

GORRA DE LEGIONARIO
115 g/m² • 100% poliéster. Cinco paneles. Perfil alargado y visera redondeada. Cordón de 
ajuste en la parte trasera. Sin costura central para facilitar el estampado. Protección para las 
orejas y el cuello. Apta para el bordado.

GORRA URBAN CAMO
190 g/m² • 100% sarga de algodón. Estilo militar con diseño camuflaje. Visera corta con 
cuatro líneas cosidas. Ojales cosidos. Cierre trasero ajustable mediante una hebilla metálica. 
Apta para el bordado.

GORRA BAKER 
«HERITAGE»
61% poliéster /16% viscosa /13% acrílico /10% otras fibras. 
Etiqueta extraíble TearAway. Tejido con estructura en zigzag. 
Completamente forrada. Visera cosida.
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�

KP607 

NAVY

 �     

KP060 

BLACK  CHOCOLATE  CORDE  JUNGLE

 �     

KP050 

BEIGE  BLACK  KHAKI

 �     

KP604 

BLACK  FOREST GREEN NAVY  RED  ROYAL BLUE

 �     

 

BLACK  NAVY

1 € 8,70

100 € 6,96

1 € 4,40

100 € 3,52

1 € 5,80

100 € 4,64

1 € 12,86

100 € 10,30

GO
RR

AS
,

GO
RR

OS
 &

AC
CE

SO
RI

OS
EXTERIORES

S/M - L/XL

ONE SIZE

ONE SIZE

ONE SIZE

GORRO MARINERO
390 g/m² • 70% lana/ 20% poliéster/ 10% viscosa. Gorro marinero al estilo bretón. Cierre 
trasero mediante cinta ajustable.

S/M 

HAVANA - GORRA
250 g/m² • 100% algodón canvas. 3 paneles. Cierre mediante tira ajustable.

CUBA - GORRA 3 PANELES
280 g/m² • 100% sarga de algodón lavado. Cierre detrás mediante hebilla metálica.

BOINA VASCA
Lana y poliamida. Boina vasca con forro.

L/XL 
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�

KP605 

LIGHT GREY  NAVY

 �     KP606 

NAVY  WHITE

 �     

KP614 

HERRINGBONE 
GREY  HERRINGBONE 

SAND

 �     

KP601 

BLACK

 �     

KP615 

BLACK  FLY BLUE  HERRINGBONE 
CHOCOLATE  HERRINGBONE 

LIGHT GREY

 �     

1 € 11,70

100 € 9,36

1 € 6,34

100 € 5,06

1 € 16,86

100 € 13,50

1 € 13,44

100 € 10,74

1 € 16,64

100 € 13,30

GO
RR

AS
,

GO
RR

OS
 &

AC
CE

SO
RI

OS

EXTERIORES

S/M - L/XL S/M - L/XL

S/M - L/XL

S/M - L/XL

S/M - L/XL

GORRA DUCKBILL DE VERANO
180 g/m² • Lino y algodón. Gorra duckbill ideal para el verano.

GORRA DE MARINO
310 g/m² • 100% algodón. Gorra de marino.

GORRA NEWSBOY
325 g/m² • Gorra Gavroche de poliéster y lana, estilo newsboy. De gran tendencia.

GORRA DUCKBILL
280 g/m² • 100% algodón peinado espeso. Gorra Duckbill visera corta.

GORRA DUCKBILL
250 g/m² • Boina estilo duckbill de lana y poliéster. 
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�

KP150 

BLACK  LIGHT GREY   RED  ROYAL BLUE  WHITE

 �     

KP429  �     

KP151  �     

KP065 

BLACK  DARK GREY  FUCHSIA  LAGOON  LIME  RED  WHITE

 �     

KP064 

BLACK  FUCHSIA  GREEN  LIGHT ROYAL 
BLUE  NAVY  

OLIVE  ORANGE  PINK  PURPLE  RED  
SKY BLUE  TURQUOISE  WHITE  WINE  YELLOW

 �     

15

KP044 

BLACK  RED  SAND  WHITE

 �     

GO
OD

 D
EA
L

LIME TURQUOISE

WHITE

GO
OD

 D
EA
L

FUCHSIA 
HEATHER  NAVY HEATHER 

OCEAN BLUE 
HEATHER  RED HEATHER

GO
OD

 D
EA
L

LIME

1 € 1,42

100 € 1,42

1 € 1,72

200 € 1,72

1 € 0,82

100 € 0,82

1 € 2,20

100 € 1,76

1 Colours = € 1,94

200 Colours = € 1,54

1 € 1,34

300 € 1,06

1 € 3,46

100 € 2,78

GO
RR

AS
,

GO
RR

OS
 &

AC
CE

SO
RI

OS
EXTERIORES

ONE SIZE

45 x 25 cm

ONE SIZE

50 x 25 cm

ONE SIZE

ONE SIZE

CERTIFICADO A PETICIÓN

GORRO BANDANA
110 g/m² • 100% poliéster. Se ata por detrás gracias a dos 
tiras. 

CINTA MULTIFUNCIÓN DE 
PUNTO
95% poliéster / 5% elastán, cinta multifunción.  Puede 
utilizarse como braga de cuello, bufanda, gorro…

GORRO BANDANA DEPORTIVO
140 g/m² • 100% rejilla en poliéster transpirable. Se ata por 
detrás gracias a dos tiras.

BAND - CINTA MULTIFUNCIÓN
140 g/m² • 100% poliéster. Cinta multifunción, se puede llevar 
sobre cabeza, cuello o cabello.

FIESTA - BANDANA
95 g/m² • 80% poliéster 20% algodón. Acabado dobladillo pequeño. 83 x 
62 x 62 cm. Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX® N° CQ 1007/8, IFTH.

CAP BANDANA 
180 g/m² • 100% sarga de algodón peinado. Se ata en la 
parte posterior con 2 tiras.
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�

KP121 

BLACK  LAGOON / 
LIGHT GREY  NAVY / SLATE 

GREY  RED / LIGHT 
GREY

 �     

KP428  �     KP422  �     

KP419  �     

GO
OD

 D
EA
L

BLACK  FUCHSIA  LAGOON  
NAVY  RED  WHITE

GO
OD

 D
EA
L

BLACK / WHITE FUCHSIA / 
LIGHT GREY  

NAVY / 
LAGOON  RED / DARK 

GREY

GO
OD

 D
EA
L

BLACK / WHITE

KP105 

BLACK  NAVY  RED  SLATE GREY

 �     

1 € 0,78

300 € 0,78

1 € 1,90

200 € 1,90

1 € 3,64

100 € 3,64

1 € 4,70

100 € 3,76

1 € 4,04

200 € 3,22

GO
RR

AS
,

GO
RR

OS
 &

AC
CE

SO
RI

OS

EXTERIORES

REVERSIBLE

25 x 25 cm

25 x 10 cm ONE SIZE

ONE SIZE 75 x 25 cm

BRAGA DE CUELLO CON 
FORRO POLAR
100 % poliéster. Jersey : 140 g/m² ; polar 200 g/m². Forro 
interior de micropolar para proteger y calentar el cuello.

CINTA DE PUNTO
95% poliéster/5% elastán, cinta deportiva multifunción de punto.

CINTA REVERSIBLE DE PUNTO
100 % acrílico, cinta reversible de punto.

BANDANA TRIANGULAR CON 
FORRO DE POLAR
96% poliéster / 4% elastán. Bandana triangular con forro 
de polar. Cierre con tira ajustable.

CINTA MICROPOLAR 
MULTIFUNCIÓN
110 g/m² • 100% poliéster. Cinta para la cabeza multi-función ideal 
para la actividad deportiva en invierno con parte de micropolar.
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�

KP421 

BLACK

 �     B900 

BLACK  BOTTLE GREEN BRIGHT ROYAL  BURGUNDY  CLASSIC RED  FLUORESCENT 
ORANGE  FLUORESCENT 

YELLOW  FRENCH NAVY  FUCHSIA  
GRAPHITE 

GREY  LIME GREEN  ORANGE  PURPLE  SAPPHIRE 
BLUE  WHITE  YELLOW

 �     

16

KP433 

BLACK

 �     KP526 

BLACK / 
NATURAL  NAVY / GREY

 �     KP128 

BLACK  

 �     

GO
OD

 D
EA
L

WHITE 1 € 2,20

200 € 2,20

1 € 7,14

100 € 5,70

1 € 2,96

192 € 2,58

1 € 4,10

250 € 3,28

1 € 4,96

100 € 3,98 1 € 5,26

200 € 4,22

GO
RR

AS
,

GO
RR

OS
 &

AC
CE

SO
RI

OS
EXTERIORES

REVERSIBLE

ONE SIZE ONE SIZE

ONE SIZE 24x24 cm ONE SIZE

PASAMONTAÑAS
96% poliéster / 4% elastan pasamontañas . Perfecto para llevar bajo un casco de moto.

BRAGA CUELLO MORF® ORIGINAL
35 g/m² • 100% poliéster/microfibra. Tejido transpirable. Sin costuras para una mayor 
comodidad. Multiusos.

PASAMONTAÑAS
180 g/m² • de 92% poliéster / 8% elastán. Ideal para usarlo 
bajo un casco.

BRAGA DE CUELLO REVERSIBLE
82 g/m² • 100 % punto acrílico. Braga de cuello reversible con 
cordón de ajuste y bloqueador.

CINTA TRANSPIRABLE 
DEPORTIVA
220 g/m² • 92% poliéster/8% elastán. Cinta transpirable 
ideal para la actividad deportiva en invierno.  
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�

KP410  �     

KP406  �     KP525  �     

GO
OD

 D
EA
L

BLACK  IRIS BLUE  
PEARL GREY

GO
OD

 D
EA
L

DARK GREY  KHAKI  
LIGHT GREY  NAVY

GO
OD

 D
EA
L

GREY   WHITE

1 € 2,80

100 € 2,80

1 € 3,70

100 € 3,70

1 € 4,00

80 € 4,00

GO
RR

AS
,

GO
RR

OS
 &

AC
CE

SO
RI

OS

BUFANDAS & GORROS

160x25 cm

160 cm ONE SIZE

BUFANDA DE PUNTO
100% acrílico. Malla de punto gruesa.  

BUFANDA TUBULAR DE PUNTO
100% viscosa. Bufanda tubular.  

GORRO CON BORDE ENROLLADO
43 g. 100% algodón. Gorro largo con borde enrollado.  
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�

KP415 

DARK GREY / 
LIGHT GREY  MARSALA / 

MALVA  NATURAL / 
BEIGE  NAVY / WARM 

NAVY

 �     

KP067 

BEIGE / WHITE  BLACK / DARK 
GREY  ICE BLUE / 

DENIM  LIGHT GREY / 
WHITE  NAVY / STONE 

BLUE

 �     

KP434 

DARK GREY / 
NATURAL  NAVY / 

NATURAL  WINE / 
NATURAL

 �     

KP416 

BLACK  LIGHT GREY  NAVY

 �     

1 € 8,34

100 € 6,66

1 € 12,56

100 € 10,06

1 € 7,74

100 € 6,18

1 € 7,84

100 € 6,26

GO
RR

AS
,

GO
RR

OS
 &

AC
CE

SO
RI

OS
BUFANDAS

180x80 cm

200x70 cm

180x30 cm

180x80 cm

PAÑUELO CON FLECOS
80 g/m² • 100% algodón. Pañuelo con flecos.

FULAR CHECH
55 g/m² • 100% algodón - Fular de algodón muy ligero con largas rayas bicolores - Acabado 
con pequeño dobladillo. Anchura de tira : 8cm.

BUFANDA CON FLECOS
100% acrílico. Bufanda con flecos. Tacto suave y ligero.

PAÑUELO DE ALGODÓN
56 g/m² • 100% algodón. Pañuelo en tela ligera.
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�

KP402  �     KP407  �     

R146X 

BLACK / GOLD  BLACK / WHITE FUCHSIA / 
WHITE  KELLY GREEN / 

WHITE  NAVY / GOLD  NAVY / RED  
NAVY / SKY 

BLUE  PURPLE / 
YELLOW  RED / BLACK  RED / WHITE  ROYAL BLUE / 

WHITE  WHITE / NAVY

 �     

��
�����

12

R145X 

BLACK  CHARCOAL  NAVY

 �     

��
�����

B479 

BLACK / 
CLASSIC RED  BLACK / GOLD BLACK / HEATHER 

GREY  BLACK / WHITE BRIGHT ROYAL 
/ WHITE  CLASSIC RED / 

WHITE  
FRENCH NAVY / 
CLASSIC RED  FRENCH NAVY / 

SKY BLUE  FRENCH NAVY / 
WHITE  KELLY GREEN / 

WHITE  ORANGE / 
WHITE  SKY BLUE / 

WHITE

 �     

12

GO
OD

 D
EA
L

BEIGE  DARK GREY  GREY MELANGE 
MILITARY 
GREEN  ROYAL BLUE

BEIGE  GREY MELANGE MILITARY 
GREEN  

ROYAL BLUE

GO
OD

 D
EA
L

BLACK  HEATHER GREY 
LIGHT BROWN

E S S E N T I A L S

1 € 2,80

100 € 2,80

1 € 2,60

50 € 2,60

1 € 8,06

100 € 7,00

1 € 12,66

100 € 11,00

1 € 9,18

72 € 7,98

GO
RR

AS
,

GO
RR

OS
 &

AC
CE

SO
RI

OS

BUFANDAS & MÁS

280 cm S/M - L/XL

136x19 cm 165x20 cm ONE SIZE

BUFANDA DE PUNTO JACQUARD
100% acrílico. Bufanda de punto jacquard con flecos.  

GUANTES «TOUCHSCREEN» DE PUNTO
100% acrílico. Guantes de punto con 2 dedos compatibles con pantalla táctil (pulgar y dedo indice).  

BUFANDA BICOLOR «TEAM»
210 g/m² • 100% tejido acrílico de tacto suave. Flecos de 
6 cm a ambos lados de la bufanda.

BUFANDA CLÁSICA
210 g/m² • 100% tejido acrílico. Doble tejido de punto.

BUFANDA STADIUM A RAYAS
100% acrílico Soft-Touch-tacto suave. Tejido de doble capa. Acabado flecos.   

S/M L/XL 
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�

��
�����

R353X 

BLACK  NAVY  OLIVE  RED

 �     

����
����

R100 

BLACK  GREY  NAVY  RED

 �     

����
����

R143X 

BLACK  CHARCOAL  NAVY  RED  YELLOW

 �     

E S S E N T I A L S

1 € 8,06

100 € 7,00

1 € 9,08

100 € 7,90

1 € 6,78

100 € 5,90

GO
RR

AS
,

GO
RR

OS
 &

AC
CE

SO
RI

OS
POLAR & MÁS

S/M - L/XL

140x20 cm

ONE SIZE

BRAGA DE CUELLO «BANDIT»
Exterior: 100% acrílico (calibre 9). Forro: 100% poliéster micropolar. Braga de cuello muy 
cálida, cortavientos y extensible. Reversible. Peso pluma. Práctico cierre de Velcro®. Medidas: 
54 x 24 cm para la talla S/M y 60 x 28 cm para la talla L/XL.

BUFANDA POLARTHERM™ CON BOLSILLO CON CREMALLERA
280 g/m² • 100 % poliéster. Antipelusas. Forro con cremallera ideal para camuflar las costuras 
del bordado. Bordes de poliéster suave. Da mucho abirgo; con bolsillo con cremallera.

BUFANDA POLARTHERM™
230 g/m² • 100% poliéster Active Fleece con tratamiento antibolitas. Bufanda con flecos. Muy 
cálida. Dimensiones: 155 x 25 cm.
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�

RC032X 

BLACK  NAVY  RED

 �     

��
�����

RC036X 

BLACK  FOREST  NAVY

 �     

����
����

B230 

BLACK

 �     

E S S E N T I A L S

1 € 12,08

50 € 10,50

1 € 9,78

75 € 8,50 1 € 6,64

96 € 5,78

GO
RR

AS
,

GO
RR

OS
 &

AC
CE

SO
RI

OS

POLAR & MÁS

S/M - L/XL

ONE SIZE ONE SIZE

SOMBRERO OCEAN TRAPPER
Exterior 100% poliéster e interior polar 100% poliéster. Cuatro paneles. Detalles reflectantes. 
Cierre ajustable con botón a presión bajo el mentón. Sin etiqueta para facilitar la 
personalización. Apto para bordado y transferencia digital.

GORRA POLARTHERM™
300 g/m² • 100% poliéster con tratamiento antibolitas. Protector de orejas abatible en el 
interior. Perfil bajo. Cierre YKK. Apta para bordado y transfer.

PASAMONTAÑAS DE MICROPOLAR
140 g/m² • 100 % poliéster micropolar. Ligero y cómodo. Tejido ultra-aislante: cálido y ligero. 
Material transpirable. Costuras planas para una mayor comodidad. Lavable en lavadora / sin 
planchado.
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�

KP878 

BLACK  DARK GREY GREEN  LIGHT GREEN NATURAL  NAVY  ORANGE  RED  ROYAL BLUE SKY BLUE  YELLOW

 �     

11

KP877 

BLACK  DARK GREY  NATURAL  NAVY  RED  ROYAL BLUE

 �     

KP886 

BLACK  DARK GREY  NAVY  RED  ROYAL BLUE

�     

KP879 

BLACK  DARK GREY  NATURAL  NAVY  RED

 �     

1 € 6,04

100 € 4,82

1 € 5,24

200 € 4,18

1 € 7,70

100 € 6,16

1 € 4,66

100 € 3,74

GO
RR

AS
,

GO
RR

OS
 &

AC
CE

SO
RI

OS
POLAR & MÁS

CERTIFICADO A PETICIÓN

180x30 cm

51 cm - 55 cm

ONE SIZE

ONE SIZE

BUFANDA POLAR
200 g/m² • 100% poliéster. Acabado con pespunte especial. Tejido micropolar con tratamiento antibolitas.

GORRO POLAR
200 g/m² • 100% poliéster. Tejido micropolar con tratamiento antibolitas.

BUFANDA DE POLAR RECICLADO
200 g/m² • 100 % poliéster reciclado. Bufanda de micropolar. 

GORRO DE FORRO POLAR
240 g/m² • 100% poliéster, gorro de forro polar.
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�

KP883 �     

KP885 �     

KP884 �     

KP887 �     

BLACK  DARK GREY  NAVY  RED  ROYAL BLUE

BLACK  DARK GREY  NAVY  RED  ROYAL BLUE

BLACK  DARK GREY  NAVY   

BLACK  DARK GREY  NAVY  RED  ROYAL BLUE

1 € 5,80

100 € 4,64

1 € 11,04

100 € 8,82

1 € 5,64

100 € 4,50

1 € 13,34

100 € 10,66

GO
RR

AS
,

GO
RR

OS
 &

AC
CE

SO
RI

OS

POLAR & MÁS

CERTIFICADO A PETICIÓN

51 cm - 55 cm

S/M - L/XL

51 cm - 55 cm

S/M - L/XL

GORRO MICROPOLAR RECICLADO
200 g/m² • 100 % poliéster reciclado. Gorro de micropolar.

BRAGA CUELLO MICROPOLAR RECICLADO
200 g/m² • 100 % poliéster reciclado. Braga de cuello con corte ergonómico en la parte 
inferior y cordón de ajuste en la superior. 

GORRO MICROPOLAR RECICLADO CON SOLAPA
200 g/m² • 100 % poliéster reciclado. Gorro de micropolar con solapas.

GUANTES MICROPOLAR & THINSULATE 
RECICLADO
200 g/m² • 100 % poliéster reciclado. Guantes de micropolar. Forro interior de 
Thinsulate para garantizar un confort y calor máximos.  
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�

KP875 

BLACK  DARK GREY  NAVY

 �     

KP876 

BLACK  DARK GREY  NAVY

 �     

KP880 

BLACK  DARK GREY  NATURAL  NAVY  RED

 �     

KP881 

BLACK  DARK GREY  NATURAL  NAVY  RED

 �     

KP874 

BLACK  DARK GREY  NAVY

 �     

GO
OD

 D
EA
L

NATURAL 1 € 1,32

300 € 1,32

1 € 5,06

150 € 4,06

1 € 5,74

200 € 4,58

1 € 4,50

200 € 3,60

1 € 5,50

100 € 4,40

1 € 3,94

300 € 3,14

GO
RR

AS
,

GO
RR

OS
 &

AC
CE

SO
RI

OS
POLAR & MÁS

BRAGA MICROPOLAR
200 g/m² • 100% poliéster. Tejido micropolar con tratamiento antibolitas. Se 
puede utiliar como gorra o braga de cuello. Cordón elástico ajustable.

28x26 cm

GUANTES POLARES
200 g/m² • 100% poliéster. Tejido micropolar con tratamiento antibolitas.

S/M - L/XL

CINTA DE FORRO POLAR
240 g/m² • 100% poliéster. Cinta para la cabeza de forro polar.

ONE SIZE

BRAGA DE FORRO POLAR
240 g/m² • 100% poliéster. Braga de cuello de forro polar con cierre con cordón.

ONE SIZE

CINTA POLAR
200 g/m² • 100% poliéster. Cinta de cabeza de punto polar. Tejido micropolar 
con tratamiento antibolitas (anti-pilling). 

51 cm - 55 cm
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R134X 

BLACK

 �     

����
����

B296 

BLACK  FRENCH NAVY

 �     

R363X 

BLACK  GREY  NAVY  RED

 �     

����
����

B295 

BLACK  FRENCH NAVY

 �     

B310 

BLACK  GRAPHITE 
GREY

B490 

BLACK

 �     

E S S E N T I A L S

1 € 24,16

50 € 21,00

1 € 5,26

200 € 4,58

1 € 11,16

100 € 9,70

1 € 8,02

150 € 6,98

1 € 13,68

72 € 11,90

1 € 5,26

200 € 4,58

GO
RR

AS
,

GO
RR

OS
 &

AC
CE

SO
RI

OS

GUANTES

S - M - L

S - M/L - XL

S/M - L/XL

S/M - L/XL

S/M - L/XL

S/M - L/XL

GUANTES DE DEPORTE TECH 
PERFORMANCE
220 g/m² • Tejido de 3 capas soldadas impermeable 
3000 mm y transpirable 3000 g/m2/24h. Capa exterior: 
93% poliéster /7% elastán. Capa intermedia: membrana de 
TPU impermeable, ventilada y cortaviento. Capa interior: 
punto peinado. Distintivo «Tech Performance» en la parte 
superior del guante.

GUANTES ALPINE SUPRAFLEECE®

290 g/m² • 100 % poliéster Suprafleece® antibolitas. Diseño 
unisex. Tejido ultra-aislante: cálido y ligero.

MITONES - MANOPLAS 
ANTIDESLIZANTES
180 g/m² • Exterior: 100% poliéster polar anti-pilling. Forro y 
acolchado: 100% poliéster. Puños elásticos. La parte que cubre 
los dedos se fija con Velcro®. Puños altos. Palma antideslizante. 
Secado rápido.

GUANTES THINSULATE™ DE 
SUPRAFLEECE®

280 g/m² • Exterior: 100% poliéster Suprafleece® antibolitas. 
Forro: 100% poliéster. Tejido ultra-aislante para mayor calidez y 
ligereza. Capa de Thinsulate™. Puño elástico. Disponible en dos 
tallas - S/M, L/XL.

GUANTES DEPORTE SOFTSHELL
93% poliéster/ 7% elastán. Ligeros y cortaviento. Secado 
rápido. Tejido Softshell transpirable. Compatible con 
dispositivos y pantallas táctiles. Corte ergonómico.

GUANTES PARA PANTALLA TÁCTIL
338 g/m² • 95% acrílico /4% poliéster /1% elastán. Guantes 
compatibles con pantallas táctiles y smartphones. 2 dedos 
y pulgar conductores en cada mano.
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�

KP420 

BLACK

 �     

KP418  �     

KP427 

BLACK

 �     

KP425 

BLACK / DARK 
GREY  NAVY / LIGHT 

GREY

 �     

KP409 

BLACK

 �     

KP426 

BLACK

 �     

GO
OD

 D
EA
L

BLACK
1 € 7,00

100 € 7,00

1 € 6,80

100 € 5,44
1 € 10,10

100 € 8,08

1 € 6,26

100 € 5,02

1 € 7,00

100 € 5,60

1 € 8,84

100 € 7,06

GO
RR

AS
,

GO
RR

OS
 &

AC
CE

SO
RI

OS
GUANTES

S/M - L/XL

S - M - L - XL

S/M - L/XL

S/M - L/XL

S - M - L - XL

S/M - L/XL

GUANTES DE DEPORTE
280 g/m² • 96% poliéster / 4% elastan. Guantes de deporte .

GUANTES DE CICLISMO
40% poliéster/35% poliuretano/25% poliamida. Guantes en 
fibra transpirable por la parte de arriba y acolchados por la 
parte de dentro de la mano para mayor confort. Se quitan 
con facilidad gracias a las dos ranuras sobre los dedos. 
Cierre mediante cinta ajustable.

GUANTES THINSULATE™ CON 
FORRO POLAR
100% poliéster con forro ultra-térmico Thinsulate™. Palmas 
reforzadas para mayor protección.

GUANTES DE PUNTO PARA 
PANTALLA TÁCTIL
Guantes de punto de acrílico.  Compatibles para el uso con pantallas 
táctiles. Dedos y pulgar como conductores seleccionados.

GUANTES PARA RUNNING
93% Poliéster y 7% elastán. Guantes ultra ligeros.  Ideales 
para la práctica del running.

GUANTES THINSULATE™ DE 
PUNTO
100% acrílico. Guantes con forro ultra-térmico Thinsulate™ 
(etiqueta blanca de 3M Thinsulate cosida en la parte 
superior de la muñeca derecha). Cálidos y ligeros.
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�

KP545 

BLACK  BLUE HEATHER 
/ LIGHT GREY 

HEATHER  DARK GREY 
HEATHER  DARK WINE / 

BLACK

 �     

KP548 

BLACK  DARK 
MYKONOS 

BLUE  DRESS BLUE  LIGHT GREY 
HEATHER

 �     

KP546 

BLACK  DARK GREY 
/ SENAPE 
MELANGE  LIGHT GREY 

HEATHER  LIGHT KHAKI 
MELANGE 
/ AUTUMN 
ORANGE

 �     

KP547 

AIRFORCE BLUE 
/ CARAMEL 

COFFEE  BLACK 
HEATHER  LIGHT ROYAL 

BLUE / BLACK  SLUB GREY 
HEATHER  STORM GREY / 

LIGHT BRICK  VINTAGE DARK 
RED

 �     

1 € 4,94

100 € 3,94

1 € 6,50

100 € 5,20

1 € 4,90

100 € 3,92

1 € 7,44

100 € 5,94

GO
RR

AS
,

GO
RR

OS
 &

AC
CE

SO
RI

OS

GORROS

REVERSIBLE REVERSIBLE

REVERSIBLE

ONE SIZE

ONE SIZE

ONE SIZE

ONE SIZE

GORRO
63% poliéster / 34% viscosa /3% algodón. La versión bicolor es reversible.

GORRO DE PUNTO
96% poliéster / 4% elastano. Punto jersey.

GORRO DE PUNTO
96% poliéster / 4% elastano. Punto jersey. La versión bicolor es reversible. Gorro estilo 
«oversize».

GORRO
94% algodón / 6% elastano. Gorro de punto jersey. La versión bicolor es reversible. Estilo 
«oversize».
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�

KP542 �     KP555 �     

KP556 �     KP557 �     KP553 �     

DARK 
ROSEWOOD 
HEATHER / 

LIGHT SAND 
HEATHER

 LIGHT SAND 
HEATHER / 
LIGHT GREY 

HEATHER

ASH HEATHER  HORIZON BLUE 
HEATHER DARK INDIGO 

HEATHER  SILVER 
HEATHER

ALLOY GREY 
HEATHER  BLACK  DARK GREY  DARK KHAKI  DRESS BLUE LIGHT GREY 

HEATHER  LIGHT SAND 
HEATHER

1 € 7,34

100 € 5,86

1 € 9,06

100 € 7,26

1 € 7,66

100 € 6,14

1 € 6,90

100 € 5,52 1 € 8,30

100 € 6,64

GO
RR

AS
,

GO
RR

OS
 &

AC
CE

SO
RI

OS
GORROS ECORRESPONSABLE

CERTIFICADO A PETICIÓN
CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN CERTIFICADO A PETICIÓN CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

ONE SIZE ONE SIZE

ONE SIZE ONE SIZE

GORRO DE PUNTO ALGODÓN ORGÁNICO
100% algodón organico. Gorro de punto.

GORRO CON POMPÓN - HILO RECICLADO
70% poliéster reciclado, 30% acrílico.

GORRO A RAYAS - HILO 
RECICLADO
70% poliéster reciclado, 30% acrílico. Rayas en colores 
contrastados.

GORRO CLÁSICO - HILO 
RECICLADO
70% poliéster reciclado, 30% acrílico.

GORRO PUNTO CON HILO 
RECICLADO
97 g/m² • 55 % poliéster reciclado, 20 % acrílico, 20% 
poliamida ,5 % lana.
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�

KP031 

NEW

ASH HEATHER  BEIGE  BLACK  BLUE HEATHER BURGUNDY  CHOCOLATE  

NEW

CONVOY GREY  

NEW

CRIMSON RED  
NEW

CUMIN YELLOW DARK GREY  

NEW

DARK KHAKI  

NEW

DARK KHAKI 
HEATHER  

NEW

DEEP BLUE  FLUORESCENT 
ORANGE  FLUORESCENT 

YELLOW  FOREST GREEN 
NEW

FRENCH NAVY 
HEATHER  FUCHSIA  GREY  GREY HEATHER 

NEW

ICE MINT  KELLY GREEN  KHAKI  

NEW

LAGOON  

LIGHT GREY  

NEW

LIGHT 
MARSALA  

NEW

LIGHT ROYAL 
BLUE  

NEW

LIGHT SAND  

NEW

LIGHT VIOLET  LIME  NAVY  

NEW

OCEAN BLUE 
HEATHER  

ORANGE  

NEW

OXFORD GREY  

NEW

PALE PINK  

NEW

PISTACHIO 
GREEN  

NEW

PURPLE  RED  ROYAL BLUE  

NEW

SAGE  
NEW

SKY BLUE  SURF BLUE  

NEW

TERRACOTTA 
RED  

NEW

TITAN GREY 
HEATHER  

NEW

TROPICAL BLUE 

NEW

TRUE CORAL  

NEW

VINTAGE 
GRAPHITE  WHITE  

NEW

WINE HEATHER 

NEW

YELLOW

 �     

KP518 

BLACK  FOREST GREEN GREY  KHAKI  LIGHT GREY  NAVY  RED  WHITE

 �     KP517 

BLACK  LIGHT GREY  LIME  STRAWBERRY 
PINK  WHITE

 �     

50

1 Colours = € 3,30 - Fluorescent = € 3,40

100 Colours = € 2,64 - Fluorescent = € 2,72

1 € 4,36

100 € 3,50

1 € 2,74

100 € 2,18

GO
RR

AS
,

GO
RR

OS
 &

AC
CE

SO
RI

OS

GORROS

ONE SIZE

ONE SIZE ONE SIZE

HAT - GORRO
100% acrílico. Gorro tejido.

GORRO DE FORRO POLAR
Gorro 100% acrílico con cinta interior de forro polar 100% poliéster.

GORRO DE PUNTO ACANALADO
100% acrílico. Gorro de punto acanalado.
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�

10

KP890 

BLACK  DARK GREY  DARK KHAKI FOREST GREEN GREY HEATHER NAVY  OXFORD GREY RED  ROYAL BLUE WHITE

�     

10

KP892 

BLACK  DARK GREY  DARK KHAKI FOREST GREEN GREY HEATHER NAVY  OXFORD GREY RED  ROYAL BLUE WHITE

�     

10

KP891 

BLACK  DARK GREY  DARK KHAKI FOREST GREEN GREY HEATHER NAVY  OXFORD GREY RED  ROYAL BLUE WHITE

�     

10

KP893 

BLACK  DARK GREY  DARK KHAKI FOREST GREEN GREY HEATHER NAVY  OXFORD GREY RED  ROYAL BLUE WHITE

�     

����
����

����
����

����
����

����
����

1 € 6,14

100 € 4,90

1 € 5,90

100 € 4,72

1 € 7,20

100 € 5,76

1 € 6,90

100 € 5,52

GO
RR

AS
,

GO
RR

OS
 &

AC
CE

SO
RI

OS
GORROS

CERTIFICADO A PETICIÓN

ONE SIZE

ONE SIZE

ONE SIZE

ONE SIZE

GORRO RECICLADO CON PARCHE
50 % poliéster reciclado, 50 % acrílico. Gorro con solapas tejido. Parche de algodón en la 
parte delantera para una personalización fácil. Etiqueta de marca extraíble - Tear away.

GORRO PUNTO RECICLADO CON SOLAPA
50 % poliéster  reciclado , 50 % acrílico. Gorro con solapas tejido.

GORRO RECICLADO CON PARCHE Y FORRO 
THINSULATETM

50 % poliéster reciclado, 50 % acrílico. Gorro con solapas tejido. Forro polar de Thinsulate muy 
cómodo. Parche de algodón en la parte delantera para una personalización fácil.   

GORRO PUNTO RECICLADO CON FORRO 
THINSULATETM

50 % poliéster reciclado, 50 % acrílico. Gorro tejido con solapas. Forro polar muy 
cómodo de Thinsulate.
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�

KP894 

BLACK  DARK GREY  DARK KHAKI  FOREST GREEN GREY HEATHER 
NAVY  OXFORD GREY  RED  ROYAL BLUE  WHITE

 �     

10

KP895 

BLACK  DARK GREY  DARK KHAKI  FOREST GREEN GREY HEATHER NAVY  OXFORD GREY RED  ROYAL BLUE  WHITE

 �     

10

KP896 

BLACK  DARK GREY  DARK KHAKI  FOREST GREEN GREY HEATHER NAVY  OXFORD GREY RED  ROYAL BLUE  WHITE

 �     

10

����
����

����
����

����
����

1 € 6,14

100 € 4,90

1 € 4,36

100 € 3,50

1 € 5,90

100 € 4,72

GO
RR

AS
,

GO
RR

OS
 &

AC
CE

SO
RI

OS

GORROS

ONE SIZE

ONE SIZE ONE SIZE

GORRO CON PARCHE CON 
THINSULATETM

100 % acrílico. Gorro tejido con solapas de acrílico suave. Parche de 
algodón en la parte delantera para una personalización fácil. Forro 
polar muy cómodo de Thinsulate.

GORRO CON PARCHE
100 % acrílico. Gorro tejido con solapas de acrílico suave.  Parche de algodón en la parte 
delantera para una personalización fácil. Etiqueta de marca extraíble - Tear away.

GORRO CON FORRO THINSULATETM

100 % acrílico. Gorro tejido con solapas de acrílico suave. Forro polar muy cómodo de 
Thinsulate. Etiqueta de marca extraíble - Tear away.
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�

KP514 

BLACK / 
ORANGE  BLACK / RED  BLACK / WHITE DARK GREY / 

LIGHT GREY  RED / YELLOW  ROYAL BLUE / 
WHITE  ROYAL BLUE / 

YELLOW  WHITE / NAVY  YELLOW / 
BLACK

KP516 

BLACK  FUCHSIA  LIME  NAVY  ROYAL BLUE

 �     

KP529 

GREY  NATURAL  NAVY

 �     

KP534 

BLACK TWIST  NAVY TWIST  RED TWIST  SKY BLUE 
TWIST

 �     

1 € 3,40

100 € 2,72

1 € 2,50

100 € 2,00

1 € 4,00

100 € 3,20

1 € 4,66

100 € 3,74

GO
RR

AS
,

GO
RR

OS
 &

AC
CE

SO
RI

OS
GORROS

ONE SIZE

ONE SIZE

ONE SIZE

ONE SIZE

 
GORRO BICOLOR CON DOBLADILLO
100% acrílico. Gorro de punto con dobladillo contrastado.

 �  KP522 › P.821   

GORRO CON BORDE ACANALADO
100% acrílico. Gorro de punto con borde acanalado.

GORRO CON FORRO POLAR
100 % punto acrílico con forro interior polar 100 % poliéster.

GORRO CON POMPÓN
100 % acrílico. Gorro con solapa y pompón. Efecto tejido a mano con tres hilos de colores distintos.
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�

KP513 

BLACK  CHOCOLATE  FLUORESCENT 
ORANGE  FLUORESCENT 

YELLOW  FOREST GREEN GREY  LIGHT GREY  NAVY  RED  
ROYAL BLUE  WHITE

11

KP533 

DARK GREY  OFF GREY  OFF NAVY

 �     

KP532 

DARK GREY  OFF FUCHSIA  OFF GREY  OFF NAVY

 �     

KP515 

BLACK / WHITE BLACK 
/ YELLOW / RED GREY / WHITE / 

BLACK  KELLY GREEN / 
WHITE / RED  LIME / WHITE / 

BLACK  ORANGE / 
RED / WHITE / 
COBALT BLUE 

RED / WHITE / 
BLACK  ROYAL BLUE 

/ WHITE / 
BLACK  ROYAL BLUE / 

WHITE / RED  YELLOW / 
BLACK

10

1 Colours = € 3,24 - Fluorescent = € 3,56

100 Colours = € 2,58 - Fluorescent = € 2,86

1 € 5,50

100 € 4,40

1 € 3,66

100 € 2,94

1 € 3,30

100 € 2,64

GO
RR

AS
,

GO
RR

OS
 &

AC
CE

SO
RI

OS

GORROS

ONE SIZE

ONE SIZE

ONE SIZE

ONE SIZE

 
GORRO DE PUNTO
100% acrílico. Gorro de punto.

 �  KP524 › P.821   

GORRO CON SOLAPAS
52 % viscosa / 28% poliéster / 20% poliamida. Gorro tejido ultrasuave con solapa.  

GORRO GRUESO
52 % viscosa / 28% poliéster / 20% poliamida. Gorro tejido en punto grueso, ultrasuave con 
solapa.

 
GORRO CON TIRA BICOLOR CONTRASTADA
100% acrílico. Gorro de punto con tira bicolor contrastada en el borde.

 �  KP523 › P.821   
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�

KP519 

BLACK  BURGUNDY / 
DARK GREY  GREY / 

BURGUNDY  GREY MELANGE 
/ DARK GREY  NAVY  WHITE

 �     

KP550 

ALLOY GREY 
HEATHER  BLACK  RED / WHITE 

/ NAVY

 �     

KP435 

ALLOY GREY 
HEATHER  BLACK  DRESS BLUE

 �     

KP549 

ALLOY GREY 
HEATHER  BLACK  DRESS BLUE  

 �     

KP549

KP435 

1 € 5,34

100 € 4,26

1 € 6,96

50 € 5,58

1 € 8,60

50  € 6,88

1 € 4,66

100 € 3,74

GO
RR

AS
,

GO
RR

OS
 &

AC
CE

SO
RI

OS
GORROS & BUFANDAS

ONE SIZE

ONE SIZE

GORRO CON POMPÓN
100% acrílico. Gorro con dobladillo y pompón.

GORRO DE PUNTO
100% acrílico. Tejido con motivos trenzados.

BUFANDA DE PUNTO
100 % acrílico. Bufanda de punto. Combina a la perfección con el gorro KP549; mismo tejido 
y colores.

177x25 cm

GORRO DE PUNTO
100% acrílico. Acrílico peinado. Combina a la perfección con la bufanda KP435 que es del 
mismo material y colores.

ONE SIZE
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�

KP537 

BLACK  WHITE

 �     

KP538  �     

KP551 

BLACK  GLACIER GREY 
HEATHER

 �     

KP530  �     

GO
OD

 D
EA
L

PATRIOT BLUE  
SHALE GREY

GO
OD

 D
EA
L OFF WHITE / 

MAGENTA / SHALE 
GREY  

SHALE GREY 
/ BLACK 

/ DELPHINIUM BLUE

1 € 2,74

100 € 2,74
1 € 2,38

100 € 2,38

1 € 6,34

100 € 5,06

1 € 8,86

50 € 7,10

GO
RR

AS
,

GO
RR

OS
 &

AC
CE

SO
RI

OS

GORROS

ONE SIZE

ONE SIZE

ONE SIZE

ONE SIZE

GORRO CON POMPÓN
100 % acrílico,  gorro de punto con pompón de poliéster.

GORRO DE PUNTO SNOWBALL
100 % acrílico, gorro de punto.

GORRO CON POMPÓN
72% acrílico / 25% poliéster / 3% elastán. Gorro de punto con pompón.

GORRO 3 BANDAS/COLORES
100% acrílico, gorro de punto a rayas con 3 de color.  
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�

KP520  �     KP531  �     

B390 

BLACK  CLASSIC RED  FRENCH NAVY  MUSTARD  OFF WHITE

 �     

����
����

B400 

BELLA  KOKO  LUNA  PIXIE  ROBYN  TIFFANY

 �     B412 

NEW

BISCUIT  BLACK  CLASSIC RED  FUCHSIA  LIGHT GREY  
NEW

MUSTARD  NAVY  OATMEAL  

NEW

ORANGE RUST

 �     

����
����

E

GO
OD

 D
EA
L

BURGUNDY / 
DARK GREY  FUCHSIA / 

DARK GREY  
ORANGE / 

DARK GREY

GO
OD

 D
EA
L

BLACK / OFF 
GREY  DARK GREY / 

OFF GREY  
MYKONOS 

BLUE / LIGHT 
GREY

1 € 1,40

100 € 1,40

1 € 1,92

100 € 1,92

1 € 11,38

72 € 9,90
1 € 4,58

72 € 3,98

1 € 8,02

72 € 6,98

GO
RR

AS
,

GO
RR

OS
 &

AC
CE

SO
RI

OS
GORROS

COMPATIBLES

ONE SIZE ONE SIZE

ONE SIZEONE SIZEONE SIZE

GORRO EN HILO JASPEADO
42 g. 100% acrílico. Gorro en hilo jaspeado.

GORRO TEJIDO CON FORRO POLAR
70 g. 100 % punto acrílico con forro interior polar 100 % poliéster. Bandas de colores 
contrastadas en la parte baja y dobladillo de pana.

GORRO HYGGE
100% acrílico. Forro 100 % poliéster. Confeccionado en 
punto canalé grueso y suave. Pompón grande. Forro de 
Shearling para mayor calidez. Etiqueta extraíble TearAway 
para facilitar el marcaje.

LLAVERO 
POMPÓN
Correa de tela. El pompón está diseñado para que sea 
extraíble e intercambiable, de piel sintética.  Adaptable con 
el gorro B412.

GORRO 
CON POMPÓN
338 g/m² • 100% acrílico de tacto suave. Etiqueta extraíble 
TearAway. Gorro con solapas y punto grueso. Pompón extraíble 
de piel sintética.

802



�

KP536  �     

KP544 

DARK GREY 
TWIST  NAVY NIGHT 

TWIST  WINE TWIST

 �     

KP527  �     

KP552 

ALLOY GREY 
HEATHER  BLACK  NAVY  SHADOW GREY 

HEATHER

 �     

GO
OD

 D
EA
L BLACK

SHALE GREY / 
DELPHINIUM 

BLUE / PATRIOT 
BLUE

GO
OD

 D
EA
L

BLACK  GREY  
NAVY

1 € 2,46

100 € 2,46

1 € 2,44

100 € 2,44

1 € 4,94

50 € 3,94 1 € 6,66

100 € 5,34

GO
RR

AS
,

GO
RR

OS
 &

AC
CE

SO
RI

OS

GORROS

ONE SIZE

ONE SIZE ONE SIZE

ONE SIZE

GORRO CON POMPÓN 3 BANDAS/COLORES
100% acrílico, gorro de punto a rayas con 3 colores y pompón.

GORRO CON POMPÓN
100 % acrílico. Efecto tejido a mano con 2 hilos de colores diferentes.

GORRO DE PUNTO TRENZADO
100 g. 100 % punto acrílico con forro interior polar 100 % poliéster. Gorro con motivos 
trenzados.

GORRO ESTILO MARINERO
49% viscosa / 32% poliéster / 19% poliamida. Gorro con corte típico de los gorros de 
marinero-pescador.
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�

R148X 

BLACK  PINK  PURPLE

 �     

����
����

RC133X 

BLACK  NAVY  ORANGE  YELLOW

 �     

����
����

R139X 

NAVY  SKY BLUE

 �     

����
����

R354X 

BLACK / GOLD BLACK / WHITE KELLY GREEN / 
WHITE  RED / BLACK  RED / WHITE  ROYAL BLUE / 

WHITE

 �     

��
�����

RC028X 

BLACK  FLUORESCENT 
YELLOW  NAVY  RED  ROYAL

 �     

��
�����

R149X 

BLACK  NAVY  SHOCKING 
PINK

 �     

����
����

E S S E N T I A L S

1 € 2,60

100 € 2,26

1 € 5,18

150 € 4,50

1 € 2,60

100 € 2,26

1 € 5,76

150 € 5,00

1 € 4,48

150 € 3,90

1 € 2,60

100 € 2,26

GO
RR

AS
,

GO
RR

OS
 &

AC
CE

SO
RI

OS
GORROS

RÉVERSIBLE

ONE SIZE

ONE SIZE

ONE SIZE

ONE SIZE ONE SIZE

ONE SIZE

GORRO INCA
75 g/m² • Exterior 100% poliacrílico e interior micropolar. 
Cálido y cómodo. Protección para las orejas. Color 
contrastado en gris. Trenzas a los lados.  

GORRO LIGERO THINSULATE™
330 g/m² • Exterior: 100% poliacrílico. Interior: polar 100% 
poliéster. Aislamiento Thinsulate 3M™. Cortavientos. Gorro 
con borde grande doblado. Etiqueta 3MTM cosida en la 
parte trasera. Apto para bordado y transferencia digital.

GORRO PERUANO
180 g/m² • Exterior 100% poliacrílico e interior micropolar. 
Colores contrastados. Cálido y cómodo. Protección para las 
orejas. 

GORRO «TEAM» REVERSIBLE
100% poliacrílico. Calibre 6, punto grueso. Cortavientos. A rayas 
por fuera y liso por dentro. Gorro largo para poder darle la 
vuelta según el estilo deseado. El tercer color es liso por dentro.  
Protección contra el frío, extremadamente cálido.

GORRO POMPÓN
340 g/m² • 100% poliacrílico de tacto suave. Punto grueso, 
doble grosor, talla amplia, borde doblado, pompón decorativo. 
Lavable a 40ºC. Listo para un estampado personalizado.

GORRO CON POMPÓN
75 g/m² • 100% acrílico. Cálido y cómodo. Pompón del 
mismo color.
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�

RC927X 

BLACK  NAVY

  �     

��
�����

RC930X 

BLACK / GREY  BLACK / LIME  BLACK / 
ORANGE  BLACK / RED  BLACK / ROYAL BLACK / 

YELLOW

  �     

��
�����

RC934X   �     

��
�����

RC933X   �     

��
�����

RC929X   �     

��
�����

BLACK  CHARCOAL  NAVY BLACK  NAVY  RED BLACK  NAVY

1 € 4,48

150 € 3,90

1 € 4,02

150 € 3,50

1 € 6,78

150 € 5,90

1 € 6,32

150 € 5,50

1 € 4,26

150 € 3,70

GO
RR

AS
,

GO
RR

OS
 &

AC
CE

SO
RI

OS

GORROS - MATERIAL RECICLADO

ONE SIZE ONE SIZE

ONE SIZEONE SIZE ONE SIZE

GORRO DOBLE PUNTO - MATERIAL RECICLADO
340 g/m² • 100% poliacrílico. 50% poliacrílico reciclado/ 50% poliacrílico. Parche frontal 100% 
algodón de sarga para el estampado. Hilo duradero y de alta calidad. Fabricado a partir de 
botellas de plástico de PET reciclado. Secado rápido (Quick Dry). Gorro con bordes doblados. 
Doble grosor.

GORRO CLÁSICO - MATERIAL RECICLADO
340 g/m² • 100% poliacrílico. 50% poliacrílico reciclado/ 50% poliacrílico. Parche frontal 100% algodón de 
sarga para el estampado. Hilo duradero y de alta calidad. Fabricado a partir de botellas de plástico de PET 
reciclado. Secado rápido (Quick Dry). Gorro con bordes doblados en colores contrastados. Doble grosor.

GORRO IMPRIMIBLE THINSULATE™- 
MATERIAL RECICLADO
340 g/m² • 100% poliacrílico. 50% poliacrílico reciclado/ 50% 
poliacrílico. Parche frontal 100% algodón de sarga para el 
estampado. Hilo duradero y de alta calidad. Fabricado a partir 
de botellas de plástico de PET reciclado. Secado rápido (Quick 
Dry). Gorro con bordes doblados. Doble grosor. Forro de 3M 
Thinsulate.

GORRO THINSULATE™- 
MATERIAL RECICLADO
340 g/m² • 100% poliacrílico. 50% poliacrílico reciclado/ 
50% poliacrílico. Hilo duradero y de alta calidad. Fabricado 
a partir de botellas de plástico de PET reciclado. Secado 
rápido (Quick Dry). Gorro con bordes doblados. Doble 
grosor. Forro de 3M Thinsulate.

GORRO LANA - MATERIAL RECICLADO
340 g/m² • 100% poliacrílico. 50% poliacrílico reciclado/ 
50% poliacrílico. Hilo duradero y de alta calidad. Fabricado 
a partir de botellas de plástico de PET reciclado. Secado 
rápido (Quick Dry). Gorro con bordes doblados. Doble 
grosor.

805



�

RC034X 

BLACK  GREY  NAVY  ORANGE  YELLOW

 �     

��
�����

RC33 

NAVY

 �     

����
����

RC027 

BLACK  GREY  NAVY

 �     

��
�����

RC378X 

BLACK / GREY  NAVY / GREY  TEAL / GREY

 �     

��
�����

RC029X 

BLACK  GREY  NAVY  RED  ROYAL

 �     

��
�����

RC376X 

FENNEL  GREY

 �     

��
�����

1 € 5,86

150 € 5,10

1 € 5,40

150 € 4,70

1 € 4,02

150 € 3,50

1 € 6,78

100 € 5,90

1 € 3,68

150 € 3,20

1 € 5,76

100 € 5,00

GO
RR

AS
,

GO
RR

OS
 &

AC
CE

SO
RI

OS
GORROS

ONE SIZE

ONE SIZE

ONE SIZE

ONE SIZE

ONE SIZE

ONE SIZE

GORRO DE DOBLE PUNTO 
THINSULATE™ - PARA ESTAMPAR
340 g/m² • 100% poliacrílico de tacto suave. Punto grueso 
con aislamiento 3M Thinsulate™. Etiqueta 3M™ cosida en 
la parte trasera. Doble grosor. Parche de sarga de algodón 
para ser estampado. Talla amplia. Gorro con borde grande 
doblado. Tacto suave.

GORRO THINSULATE™ PARA 
FRÍO INTENSO
340 g/m² • 100% acrílico. Resistente a la lluvia. Tratamiento 
3M para un mejor aislamiento. Doble grosor. Apto para 
bordado y transferencia digital.

GORRO DE DOBLE PUNTO PARA 
ESTAMPAR
340 g/m² • 100% poliacrílico de tacto suave. Parche de sarga 
de algodón para el estampado. Punto grueso. Doble grosor. 
Talla amplia. Gorro con borde grande doblado. Superficie de 
marcado: 10x5 cm.

GORRO TRENZADO
100% acrílico. Punto grueso «Chunky». Con forro. Dobladillo 
plegable. Apto para el bordado. Dobladillo Grey: 65% poliéster/ 
35% acrílico.

GORRO WOOLLY PARA ESQUÍ
340 g/m² • 100% punto acrílico. Doble grosor.  Dobladillo 
plegable. Lavable. Apto para el bordado.

GORRO TRENZADO
Exterior 100% poliacrílico y forro polar 100% poliéster. 
Interior de polar en color negro. Dobladillo plegable. Apta 
para el bordado.
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�

B440 

BLACK  FRENCH NAVY  GRAPHITE 
GREY

 �     

B447 

BLACK  BOTTLE GREEN DARK 
GRAPHITE  FRENCH NAVY  HEATHER GREY

 �     

B443 

BLACK / 
GRAPHITE 

GREY  BOTTLE GREEN 
/ OFF WHITE  BRIGHT ROYAL 

/ OFF WHITE  BURGUNDY / 
OFF WHITE  CLASSIC RED / 

OFF WHITE  FRENCH NAVY / 
LIGHT GREY  HEATHER GREY 

/ BLACK

 �     

����
����

B425 

ANTIQUE 
BURGUNDY  ANTIQUE GREY ANTIQUE MOSS 

GREEN  ANTIQUE 
MUSTARD  ANTIQUE 

PETROL  ANTIQUE ROYAL 
BLUE  

BLACK  FRENCH NAVY  GRAPHITE 
GREY  HEATHER GREY HEATHER 

OATMEAL

 �     

����
����

11

B445 

BLACK  BOTTLE
GREEN  BRIGHT

ROYAL  CLASSIC
RED  FRENCH

NAVY  GRAPHITE 
GREY  WHITE

 �     

B285 

BLACK  CHARCOAL  CLASSIC RED  FRENCH NAVY  SKY BLUE

 �     

1 € 6,18

144 € 5,38

1 Colours = € 5,64 - Heather Grey = € 6,56

144 Colours = € 4,90 - Heather Grey = € 5,70

1 Colours = € 5,86 - Heather Grey / Black = € 6,32

144 Colours = € 5,10 - Heather Grey / Black = € 5,50

1 Black / French Navy / Graphite Grey = € 4,34 - Colours = € 4,58

144 Black / French Navy / Graphite Grey = € 3,78 - Colours = € 3,98

1 € 5,04

144 € 4,38

1 € 4,26

150 € 3,70

GO
RR

AS
,

GO
RR

OS
 &

AC
CE

SO
RI

OS

GORROS

ONE SIZE

ONE SIZE

ONE SIZE

ONE SIZE

ONE SIZE

ONE SIZE

GORRO PARCHE THINSULATE™
338 g/m² • 100 % acrílico de tacto suave con solapas. 
Tejido de doble capa. Forro de Thinsulate™. Parche de sarga 
de algodón para el estampado.

GORRO THINSULATE™
75g. 100% acrílico Soft-Touch (tacto suave) (Dark 
Graphite: 52% acrílico / 48% poliéster). Tejido de doble 
capa. Forro Thinsulate™. Bajo sin canalé para facilitar la 
personalización.

GORRO PARCHE SNOWSTAR® 
CON POMPÓN
338 g/m² • 100% acrílico con tacto suave (Heather - 55% 
poliéster / 45% acrílico). Etiqueta extraíble TearAway.  Tejido de 
doble capa.  Bajo de canalé.  Pompón bicolor. Parche de sarga 
de algodón para el estampado.

GORRO HÉRITAGE
100% acrílico de tacto suave. Etiqueta extraíble TearAway para 
facilitar el  reetiquetado. Estilo vintage. Con borde vuelto para 
facilitar la personalización. Punto de doble grosor.

GORRO PARCHE ORIGINAL
77g. 100% acrílico Soft-Touch (tacto suave). Parche frontal 100% sarga de 
algodón para facilitar la personalización (5 x 10 cm). Tejido de doble capa.

GORRO/BRAGA DE CUELLO 
SUPRAFLEECE™
280 g/m² • 100% poliéster antibolitas Suprafleece®. Tejido ultra-
aislante: cálido y ligero. Se utiliza como braga de cuello o como 
gorro. Cordón elástica ajustable con  bloqueadores.
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�

B45 

AIRFORCE BLUE ANTIQUE GREY BLACK  BOTTLE GREEN BRIGHT RED  BRIGHT ROYAL  BURGUNDY  CHOCOLATE  CLASSIC PINK  CLASSIC RED  CORAL  FLUORESCENT 
GREEN  

FLUORESCENT 
ORANGE  FLUORESCENT 

PINK  FLUORESCENT 
YELLOW  FRENCH NAVY  FUCHSIA  GOLD  GRAPHITE 

GREY  HEATHER GREY KELLY GREEN  LIGHT GREY  LIME GREEN  MINT GREEN  
MUSTARD  OLIVE GREEN  ORANGE  ORANGE RUST  PLUM  PURPLE  SAND  SAPPHIRE 

BLUE  SKY BLUE  SURF BLUE  WHITE  YELLOW

 �     

36

RC031X 

AZURE  BLACK  BOTTLE  BURGUNDY  CHARCOAL  DOVE GREY  FLUORESCENT 
ORANGE  FLUORESCENT 

YELLOW  FUCHSIA  
LIME  NAVY  ORANGE  PURPLE  RED  WHITE

 �     

��
�����

15

B44 

BLACK  BOTTLE GREEN BRIGHT ROYAL BURGUNDY  CLASSIC RED  FRENCH NAVY  
GRAPHITE 

GREY  HEATHER GREY SKY BLUE  STONE  WHITE

 �     

11

R368X 

BLACK / RED / 
GOLD  BLACK / WHITE BLACK 

/ YELLOW / RED BLUE / GREEN / 
WHITE / RED  EMERALD / 

WHITE  GOLD / GREEN 
/ WHITE  GREEN / GOLD 

/ WHITE  NAVY / WHITE  
ORANGE / 

RED / WHITE 
/ BLUE  

RED / WHITE  RED / YELLOW  ROYAL BLUE / 
WHITE / RED  WHITE / RED

 �     

13

1 Colours = € 3,66 - Antique Grey  / Heather Grey = € 3,88

144 Colours = € 3,18 - Antique Grey  / Heather Grey = € 3,38

1 € 3,22

150 € 2,80

1 Colours = € 3,10 - Heather Grey = € 3,34

144 Colours = € 2,70 - Heather Grey = € 2,90

1 € 4,02

150 € 3,50

GO
RR

AS
,

GO
RR

OS
 &

AC
CE

SO
RI

OS
GORROS

ONE SIZE

ONE SIZE

ONE SIZE

ONE SIZE

GORRO ORIGINAL - BORDE VUELTO
72g. 100% acrílico Soft-Touch - tacto suave (Heather Grey: 55% poliéster / 45% acrílico), Tejido de doble capa con borde vuelto.

GORRO CORE SOFTEX
100% acrílico. Tejido doble capa. Estilo «gorro largo». Muy suave. Talla única (19,5 x 30 cm)

GORRO ORIGINAL 
«PULL-ON»
50g. 100% acrílico de tacto suave (Heather Grey: 55% poliéster / 
45% acrílico), modelo «pull-on», con tejido de doble capa.

GORRO «SUPPORTER»
100% acrílico. Exterior punto grueso a rayas y por dentro liso . Extremadamente cálido.
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B501 

BLACK  GRAPHITE 
GREY

     �     

����
����

����
����

B43R 

BISCUIT  BLACK  LIGHT GREY  OLIVE GREEN  OXFORD NAVY

B505 

BLACK  GRAPHITE 
GREY  OLIVE GREEN

  �     B383R 

BISCUIT  BLACK  FIRE RED  GRAPHITE 
GREY  MUSTARD  WHITE

 �     

����
����

B508R 

BLACK  FIRE RED  FRENCH NAVY GRAPHITE 
GREY  OLIVE GREEN  SAPPHIRE 

BLUE

 �     

����
����

����
����

B050 

BLACK  OLIVE GREEN  OXFORD NAVY  SAND

1 € 5,50

72 € 4,78

1 € 4,58

144 € 3,98

1 € 8,72

144 € 7,58

1 € 7,34

144 € 6,38

1 € 9,18

72 € 7,98

1 € 10,78

144 € 9,38

GO
RR

AS
,

GO
RR

OS
 &

AC
CE

SO
RI

OS

GORROS

CERTIFICADO A PETICIÓN CERTIFICADO A PETICIÓN

ONE SIZE

ONE SIZE

ONE SIZEONE SIZE

ONE SIZE ONE SIZE

GORRO HIDRÓFUGO
100% acrílico. Tejido ligero y transpirable. Tratamiento 
hidrófugo para una protección óptima contra las condiciones 
meteorológicas adversas. Cinta de micropolar térmico. Etiqueta 
extraíble TearAway para facilitar el marcaje.

GORRO PESCADOR 
RECICLADO
100% poliéster. Poliéster reciclado. Poliéster fabricado al 
100% con PET, equivalente a unas 2,5 botellas posconsumo. 
Punto de doble grosor. Etiqueta extraíble TearAway para 
facilitar el marcaje.

GORRO TÉRMICO 
HIDRÓFUGO
100% acrílico. Forro de micropolar 100% poliéster. Punto de 
canalé. Tratamiento hidrófugo para una protección óptima 
contra las condiciones meteorológicas adversas. Forro de 
micropolar para mayor confort y calidez. Borde vuelto para 
una decoración óptima. Etiqueta extraíble TearAway para 
facilitar el marcaje.

GORRO HARBOUR
52% poliéster/ 47% acrílico/ 1% lana. Contiene al menos 
un 50% de poliéster reciclado. Fabricado al 100% con 
PET, equivalente a unas 1,5 botellas posconsumo. Punto 
acanalado. Tejido de una sola capa. Corona poco profunda. 
Corona diseñada para un confort máximo. Etiqueta 
extraíble TearAway para facilitar el marcado.

GORRO TRANSPIRABLE 
CORTAVIENTO
50% poliéster/ 50% acrílico. Contiene al menos un 50% de 
poliéster reciclado; poliéster reciclado fabricado al 100% 
con PET, equivalente a unas 1,5 botellas posconsumo. Punto 
canalé. Forro en jersey de algodón para mayor confort y 
transpirabilidad. Etiqueta extraíble TearAway para facilitar el 
cambio de marca. GORRO ALGODÓN ORGÁNICO

100% algodón. 100% algodón orgánico. Tejido ligero y 
transpirable. Punto de doble capa. Etiqueta extraíble TearAway 
para facilitar el marcaje.
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�

R151X 

BLACK / WHITE NAVY / WHITE  RED / WHITE  ROYAL BLUE 
/ RED

 �     

����
����

B450 

BLACK / 
GRAPHITE 

GREY  BOTTLE GREEN 
/ OFF WHITE  BURGUNDY / 

OFF WHITE  FRENCH NAVY / 
LIGHT GREY  FUCHSIA / OFF 

WHITE  
GRAPHITE 

GREY / LIGHT 
GREY  HEATHER GREY 

/ BLACK  OFF WHITE / 
MOCHA  SURF BLUE / 

OFF WHITE

 �     B456 

BLACK / 
CLASSIC RED / 

WHITE  
BLACK / WHITE

 
BURGUNDY / 

WHITE  
CLASSIC RED / 

WHITE  
FRENCH NAVY / 

WHITE  
LIGHT GREY / 
BLACK / OFF 

WHITE  
OFF WHITE / 
NAVY / SKY 

BLUE

 �     

����
����

B450N 

BLACK  CLASSIC RED  GRAPHITE 
GREY  NAVY  OXFORD NAVY

����
����

1 € 1,96

100 € 1,70

1 Colours = € 5,26 - Heather Grey / Black = € 5,72

144 Colours = € 4,58 - Heather Grey / Black = € 4,98
1 € 6,18

144 € 5,38

1 € 11,24

144 € 9,78

GO
RR

AS
,

GO
RR

OS
 &

AC
CE

SO
RI

OS
GORROS NAVIDAD

CERTIFICADO A PETICIÓN
ONE SIZE

ONE SIZEONE SIZE

ONE SIZE

GORRO FAIR ISLES
75 g/m² • 100% acrílico. Cálido y cómodo. Gorro con pompón con motivos contrastados. 
Pompón del mismo color.   

GORRO SNOWSTAR®
100% acrílico Soft-Touch-tacto suave. Tejido de doble capa.  Doble estilo: se lleva con o sin 
solapas. Borde de canalé. Pompón bicolor.

GORRO SNOWSTAR® JACQUARD
100% acrílico hilado suave. Etiqueta separable para un cambio de marca fácil.Estilo clásico. 
Diseño de puños para una decoración óptima. Pom pom. Modelo atemporal de Fair Isle..

GORRO SNOWSTAR® ALGODÓN ORGÁNICO
100% algodón. Algodón orgánico. Contiene 100% algodón orgánico. Punto de doble grosor. 
Pompón multicolor. Etiqueta extraíble TearAway para facilitar el marcaje.

810



�

KP512 

CHERRY RED / 
NATURAL  NATURAL / 

NIGHT NAVY  NIGHT NAVY / 
NATURAL

 �     KP543 

CHERRY RED / 
NATURAL  GOOSE GREY / 

FLY BLUE  NIGHT NAVY / 
NATURAL

 �     

KP540 

CHERRY RED NIGHT NAVY STEEL GREY

 �     

KP541 

CHERRY RED NIGHT NAVY STEEL GREY

 �     

1 € 7,56

100 € 6,06

1 € 4,76

100 € 3,82

1 € 7,80

100 € 6,24

1 € 14,14

50 € 11,30

GO
RR

AS
,

GO
RR

OS
 &

AC
CE

SO
RI

OS

GORROS & BUFANDA NAVIDAD

ONE SIZE ONE SIZE

GORRO DE NAVIDAD CON DISEÑO DE RENOS
100% acrílico, borde 100% poliéster. Gorro con motivos de renos.

GORRO MOTIVOS NAVIDEÑOS
100 % acrílico.

GORRO DE NAVIDAD PUNTO MOTIVO FAIR 
ISLE
100 % acrílico, gorro de punto y pompón con motivo Fair Isle. Forro: 100% poliéster forro polar.

ONE SIZE

BUFANDA DE NAVIDAD TEJIDA CON EL 
PATRÓN FAIR ISLE
100 % acrílico, bufanda de punto motivo Fair Isle.

200x40 cm
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�

KP431 

NIGHT NAVY  STEEL GREY

GI12900 

BLACK  FOREST GREEN NAVY  RED  ROYAL BLUE  SPORT GREY

 �    

KP424 

BEIGE  BLACK  NAVY

R39 

BLACK  CAMEL  FOREST GREEN NAVY  RED

����
����

1 € 28,46

10 € 22,78

1 € 21,18

12 € 18,42

1 € 21,06

10 € 16,86

1 € 27,48

20 € 23,90

GO
RR

AS
,

GO
RR

OS
 &

AC
CE

SO
RI

OS
MANTAS

CERTIFICADO A PETICIÓN

160 x 130 cm

152 x 127 cm

170 x 140 cm

175 x 140 cm

MANTA DE SHERPA
Manta 100% poliéster. Un lado de forro polar y el otro lado de sherpa.

MANTA DRYBLEND DE FELPA
325 g/m² • 50% algodón /50% poliéster DryBlend®. Felpa interior perchada preencogida. Hilo 
Air Jet - para una superficie más suave y antibolitas. Acabado de doble pespunte. Certificado 
STANDARD 100 by OEKO-TEX®N° 68255, OeTI.

MANTA DE FORRO POLAR
100 % poliéster, manta de forro polar.

MANTA POLARTHERM™
300 g/m² • 100 % polar. Costura beige contrastada en el contorno. Extremadamente cálida.  
Faja estampada con Result®
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�

KP118 

BLACK  DARK COOL 
GREY  NAVY  ROYAL BLUE  WHITE

 �     KP163 

BLACK  NAVY  ROYAL BLUE  WHITE

 �     

KP152 

BLACK  ROYAL BLUE / 
WHITE  WHITE

 �     KP144 

BLACK / SILVER NAVY / SILVER  WHITE / SILVER

 �     

1 € 8,74

100 € 6,98

1 € 8,06

100 € 6,46

1 € 5,60

100 € 4,481 € 6,44

100 € 5,14

GO
RR

AS
,

GO
RR

OS
 &

AC
CE

SO
RI

OS

DEPORTE

ONE SIZE ONE SIZE

ONE SIZEONE SIZE

GORRA PERFORADA 
6 PANELES
142 g/m² • 100% poliéster. Gorra de 6 paneles. Los 4 paneles traseros están microperforados 
con láser para garantizar una ventilación y una transpirabilidad óptima. Visera curva. Esta 
gorra está diseñada con un cierre de tira ajustable.

GORRA DEPORTIVA
140 g/m² • 100% poliéster. Gorra de 6 paneles.  Look atlético. Cierre trasero con tira ajustable.

GORRA DEPORTIVA CON REJILLA SUAVE
70 g/m² • 100% poliéster. Gorra deportiva - 6 paneles. Los paneles delanteros y los paneles de 
rejilla son de poliéster de tacto suave.  Talla ajustable gracias al pasador y al cierre de hebilla 
metálica en la parte de atrás.

GORRA CON REJILLA SUAVE - 6 PANELES
115 g/m² • 100% poliamida / 100% poliéster. Gorra de 6 paneles con ribete contrastado. Los 
paneles delanteros y la visera curva son de poliamida y la rejilla es de poliéster. Los materiales 
utilizados permiten que la gorra se adapte perfectamente a cualquier tipo de cabeza. Tacto 
suave. Talla ajustable mediante cierre de tira ajustable.
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�

KP057 

NAVY  WHITE

 �     KP206 

 RED / GREY  WHITE / GREY

 �     

KP535 

BLACK  GREY HEATHER

 �     KP127 

BLACK  

 �     KP103 

BLACK

 �     

GO
OD

 D
EA
L

WHITE

GO
OD

 D
EA
L

BLACK / LIME

1 € 2,06

200 € 2,06

1 € 2,48

100 € 2,48

1 € 4,26

100 € 3,42 1 € 7,90

100 € 6,32

1 € 5,10

100 € 4,08 1 € 8,04

200 € 6,42
1 € 7,00

200 € 5,60

GO
RR

AS
,

GO
RR

OS
 &

AC
CE

SO
RI

OS
DEPORTE

ONE SIZE ONE SIZE

ONE SIZE ONE SIZE ONE SIZE

VISOR - VISERA DEPORTIVA
175 g/m² • 100% sarga de algodón. Cinta interior de rizo. Ajustable con elástico.

GORRA PLEGABLE DE DEPORTE
110 g/m² • Microfibra 100% poliéster. Visera plegable. 7 paneles. Motivos de malla contrastada. 
Cierre mediante tira ajustable.  

GORRO DEPORTIVO AJUSTADO
95% algodón / 5% elastán, gorro deportivo ajustado.

GORRO TRANSPIRABLE DEPORTIVO
220 g/m² • 92% poliéster/8% elastán.  Transpirable y suave, 
gorro ideal para la actividad deportiva en invierno.  

GORRO DEPORTIVO
180 g/m² • 92% poliéster y 8% elastán. Gorro deportivo 
ideal para el running con extensión para cubrir las orejas. 
Interior suave de micropolar anti-bolitas.  Transpirable y 
resistente al viento.
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�

KP207 

BLACK / GREY  GREY / ORANGE NAVY / WHITE  ROYAL BLUE / 
BLACK  WHITE / AQUA 

BLUE  WHITE / RED

 �     KP205 

BLACK  NAVY  RED  WHITE

 �     

WKP123 (EX. KP123)

FLUORESCENT 
ORANGE  FLUORESCENT 

YELLOW

 �     WKP122 (EX. KP122)

FLUORESCENT 
ORANGE  FLUORESCENT 

YELLOW

 �     KP617 

FLUORESCENT 
ORANGE  FLUORESCENT 

YELLOW

 �     

1 € 5,14

100 € 4,10

1 € 7,14

100 € 5,70

1 € 8,66

100 € 6,94 1 € 7,10

100 € 5,68

1 € 15,90

100 € 12,72

GO
RR

AS
,

GO
RR

OS
 &

AC
CE

SO
RI

OS

DEPORTE & SEGURIDAD

ONE SIZE ONE SIZE

ONE SIZE ONE SIZE S/M - L/XL

GORRA DEPORTIVA
100% poliéster piqué. 6 paneles. 2 respiradores. Sándwich contrastado. Cinta interior de rizo 
para mejor confort. Cierre con tira ajustable.

GORRA SPORT
110 g/m² • Microfibra 100% poliéster. 7 paneles. Motivos de malla. Cierre con cinta ajustable. 
Ideal para la sublimación.

GORRA FLUORESCENTE 
5 PANELES
180 g/m² • 100% poliéster. 5 paneles. Gorra fluorescente 
con banda reflectante sobre visera y laterales. Cierre con 
tira ajustable.

GORRA DE INVIERNO 
FLOURESCENTE - 6 PANELES
180 g/m² • 100% poliéster. 6 paneles con protector de 
orejas plegable. Forro de polar, bandas reflectantes para 
alta visibilidad. Cierre ajustable detrás mediante cordón y 
bloqueadores.

GORRA 
DE INVIERNO
140 g/m² • Gorra de invierno de poliéster con orejeras. 
Tejido flexible, térmico y acolchado.

815



�

KP199  �     

B525 

BLACK  FRENCH NAVY

 �     

KP708 

FLUORESCENT 
YELLOW

 �     

RC35 

BLACK  NAVY  ORANGE  YELLOW

 �     

����
����

KP706 

FLUORESCENT 
YELLOW

 �     

KI0334 

BLACK  NAVY  ROYAL BLUE  WHITE

GO
OD

 D
EA
L FUCHSIA  ORANGE  ROYAL BLUE  

SILVER  YELLOW

1 € 0,38

1000 € 0,38

1 € 7,90

80 € 6,32

1 € 13,00

48 € 11,30

1 € 2,14

500 € 1,70

1 € 10,46

150 € 9,10

1 € 6,66

250 € 5,34

GO
RR

AS
,

GO
RR

OS
 &

AC
CE

SO
RI

OS
SEGURIDAD

CERTIFICADO A PETICIÓN

ONE SIZE

ONE SIZE

ONE SIZE

ONE SIZE

ONE SIZE

32x3 cm

GORRA CON PANTALLA 
TRANSPARENTE
260 g/m² • 100% algodón. Gorra 100% sarga de algodón.  6 
paneles. Cierre con tira ajustable. Gorra con pantalla transparente 
semi-rígida en poliuretano termoplástico, ideal como protección 
adicional. El protector facial es flexible, ligero y reutilizable. 
Se puede llevar con gafas. Se puede lavar con jabón u otros 
productos utilizados para lavarse las manos. Elemento protector, 
pero no puede reemplazar las medidas de protección ni las 
reglas de distanciamiento social que son imprescindibles para 
la lucha contra la propagación de infecciones, y en particular la 
del Covid-19.  No es un producto EPI, no se remplaza en ningún 
caso como tal.

GORRA CON PROTECCIÓN 
EN812
165 g/m² • 100% sarga de algodón. Cumple con la norma 
EN812. Tira de sudoración 100% poliéster Coolmax®. 
Protección interior de policarbonato. Protección extraíble. 
Ojales de malla.

BRAZALETE DE IDENTIFICACIÓN 
REFLECTANTE
100% PVC. Brazalete de alta visibilidad de cloruro de polivinilo 
que cumple con la norma EN13356:2001, categoría 2.

GORRA DE ALTA 
VISIBILIDAD
220 g/m² • Nylon 4 oz con revestimiento de PVC fluorescente. 
Seis paneles (panel central desplazado) y perfil bajo. Cierre con 
tira de Velcro®. Malla reflectante 3M en la visera y en la parte 
trasera. Etiqueta 3M™ cosida en el frontal. Ojales con pespunte.

FUNDA CASCO 
REFLECTANTE
100% poliéster. Funda de casco de visibilidad impermeable. 
Cumple con la norma EN13356:2001, categoría 2. 
Cinta reflectante del material 3M Scotchlite. Apta 
para los principales cascos de ciclismo. Visibilidad e 
impermeabilidad unidas en una misma funda.

BRAZALETE REFLECTANTE
Brazalete en polivinilo (PVC) reflectante de apriete automático.
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�

KP069 

NATURAL

 �     

KP608  �     

KP066B 

 

BLACK  KHAKI  ORANGE  RED  ROYAL BLUE WHITE  YELLOW

BLACK  RED

 �     

KP068 

NATURAL

 �     

KP066 

NATURAL

 �     

B740 

BLACK  NATURAL

 �     

����
����

GO
OD

 D
EA
L

BLACK / GREY  LIGHT GREY / 
BLACK  

RED / GREY

1 € 3,60

50 € 3,60

1 € 6,94

50 € 5,54

1 66 cm = € 1,26 - 72 cm = € 1,94

300 66 cm = € 1,02 - 72 cm = € 1,54

1 € 8,16

50 € 6,54

1 € 5,04

50 € 4,02

1 € 10,70

48 € 9,30

GO
RR

AS
,

GO
RR

OS
 &

AC
CE

SO
RI

OS

SOMBREROS

COMPATIBLE

57 cm - 59 cm

57 cm - 58,5 cm

66 cm - 72 cm

57 cm - 59 cm

55 cm - 57 cm - 59 cm

ONE SIZE

SOMBRERO DE PAJA
100% fibra vegetal.  Ala sombrero de 7 cm.  No va con la 
cinta pero se puede pedir por separado.  La referencia de 
la cinta es: KP066B, disponible en 2 tallas que se adaptan a 
las 2 tallas del sombrero.

SOMBRERO EN FIBRA VEGETAL
100% fibra vegetal. Sombrero ligero de verano modelo 
«trilby» con cinta de color contrastado.

CINTA AMOVIBLE PARA SOMBRERO 
PANAMÁ YSOMBRERO DE PAJA
100% poliéster. Ancho: 3.5 cm. Cierre con cinta velcro. Se adapta 
a los 3 tamaños del sombrero KP066.

66 cm 

72 cm 

SOMBRERO PANAMÁ
100% fibra de papel.  Ala sombrero de 6cm. Viene con cinta de 
color negro.

PANAMÁ - SOMBRERO
245 g/m² • 100% Fibra vegetal. Sombrero trenzado con ala 
de 7 cm. La cinta de color no viene con el sombrero y se 
debe pedir por separado, referirse a  KP066B - talla 66cm, 
que puede adaptarse a todas las tallas de este sombrero 
Panamá.

SOMBRERO VERANO 
MARBELLA ALA ANCHA
100% paja. Tira de sudoración 100% poliéster. Etiqueta extraíble TearAway 
para facilitar el reetiquetado. Diseño de ala ancha. Talla única.
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�

KP609 

BLACK  ORANGE  RED  ROYAL BLUE  WHITE

 �     KP610 

NATURAL

 �     

KP612 

BLACK  WHITE

 �     KP613 

NATURAL

 �     KP611 

NATURAL

 �     

1 € 1,10

300 € 0,88

1 € 7,16

50 € 5,74

1 € 6,96

50 € 5,58

1 € 8,20

50 € 6,56 1 € 8,56

50 € 6,86

GO
RR

AS
,

GO
RR

OS
 &

AC
CE

SO
RI

OS
SOMBREROS

COMPATIBLE 
CON KP609

COMPATIBLE 
CON KP609

COMPATIBLES

57 cm - 59 cm 57 cm - 59 cm

57 cm - 59 cm 57 cm - 59 cm 57 cm - 59 cm

CINTA AMOVIBLE PARA SOMBREROS
100 % poliéster. Ancho de 3 cm y largo de 57 cm o 59 cm. Adaptado para los modelos de 
sombrero: KP610, KP611, KP612 y KP613. Cinta cosida no desmontable.

SOMBRERO DE PAJA CLÁSICO
700 g/m² • Sombrero de fibra vegetal al estilo Borsalino con bordes largos de 7 cm. Se vende 
sin cinta. La cinta KP609 se puede adaptar pidiéndola por separado en la talla correspondiente.

SOMBRERO DE PAJA ESTILO 
PANAMÁ RETRO
560 g/m² • Sombrero 100% fibra vegetal y bordes 
pequeños estilo Panamá retro. Se vende sin cinta. La cinta 
KP609 se puede adaptar pidiéndola por separado en la talla 
correspondiente.

SOMBRERO PANAMÁ TRENZADO
430 g/m² • Sombrero de fibra vegetal trenzado y ventilado. Se 
vende sin cinta. La cinta KP609 se puede adaptar pidiéndola 
por separado en la talla correspondiente.

SOMBRERO DE PAJA ESTILO 
PANAMÁ
430 g/m² • Sombrero de paja/fiesta en fibra vegetal y bordes 
pequeños. Se vende sin cinta. La cinta KP609 se puede 
adaptar pidiéndola por separado en la talla correspondiente.
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KP041 

11

KP703  �     

KP042 

BEIGE / WHITE  BLACK / WHITE DARK GREY / 
LIGHT GREY  FOREST GREEN 

/ BEIGE  LIGHT GREY / 
DARK GREY  

NAVY / WHITE  RED / WHITE  ROYAL BLUE / 
WHITE  WHITE

10

KP148 

BLACK  BLACK / WHITE FOREST GREEN 
/ BEIGE  NAVY  NAVY / WHITE  

RED  RED / WHITE  SLATE GREY / 
LIGHT GREY  WHITE

KP149 

BLACK  DARK GREY  FOREST GREEN FUCHSIA  LIGHT GREY  LIME  
NAVY  PURPLE  RED  ROYAL BLUE  WHITE

11

GO
OD

 D
EA
L

BEIGE  GREY MELANGE 
NAVY

GO
OD

 D
EA
L

PINK / WHITE

BEIGE  BLACK  DARK GREY  KELLY GREEN  LIME  NAVY  
ORANGE  RED  ROYAL BLUE  WHITE  YELLOW

1 € 1,60

100 € 1,60

1 € 1,68

100 € 1,68

1 € 2,24

100 € 1,78

1 € 3,14

100 € 2,50
1 € 3,14

100 € 2,50

1 € 2,64

100 € 2,10

GO
RR

AS
,

GO
RR

OS
 &

AC
CE

SO
RI

OS

NIÑOS

ONE SIZE 48/50 cm - 51 cm

ONE SIZE ONE SIZE ONE SIZE

 
FIRST - GORRA 5 PANELES
155 g/m² • 100% sarga de algodón. Talla ajustable con cierre plástico. Refuerzo frontal 
amovible para facilitar la personalización.

 �  KP034 › P.760   

GORRA ESTILO 
CUBANO
200 g/m² • 100% algodón. Gorra 
estilo cubano para niño.

 
ORLANDO 
GORRA 6 PANELES
260 g/m² • 100% sarga de algodón espeso. 6 paneles. 
Visera curvada. Sándwich contrastado en la visera. Cierre 
posterior ajustable con hebilla metálica color plata mate 
y pasador.

 �  KP011 › P.745    
GORRA CON SÁNDWICH 
CONTRASTADO - 5 PANELES
260 g/m² • 100% sarga de algodón espeso. 6 paneles. Visera 
curvada. Sándwich contrastado en la visera. Cierre posterior 
ajustable con hebilla metálica color plata mate y pasador.

 �  KP124 › P.760    
GORRA ALGODÓN - 5 PANELES
155 g/m² • 100% sarga de algodón. Cinco paneles. Cierre 
mediante cinta ajustable.  Contorno de la cabeza: 53 cm.

 �  KP116 › P.761   
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�

KP143 

BLACK  NAVY  WHITE  WHITE / BLACK WHITE / 
FLUORESCENT 

ORANGE  WHITE / 
FLUORESCENT 

YELLOW  WHITE / NAVY  WHITE / RED

RC084J ����
����

10

KP147 

GO
OD

 D
EA
L

DARK GREY / 
LIGHT GREY

BLACK  

NEW

DARK GREY  NAVY  
RED  ROYAL BLUE 

/ RED  WHITE

BLACK  BOTTLE  BURGUNDY  KELLY GREEN NAVY  
ORANGE  RED  ROYAL BLUE  SKY BLUE  WHITE

1 € 4,44

100 € 3,54

1 € 3,86

100 € 3,10

1 € 3,22

200 € 2,80

1 € 4,44

100 € 3,54

GO
RR

AS
,

GO
RR

OS
 &

AC
CE

SO
RI

OS
NIÑOS

ONE SIZE

ONE SIZE

ONE SIZE

 
GORRA TRUCKER - 5 PANELES
100% poliéster con rejilla en la parte trasera en poliéster. Cinco paneles. Fácil personalización 
del panel delantero. Lengüeta de ajuste de plástico. Contorno de la cabeza: 53 cm.

 �  KP111 › P.766   

 
GORRA BOSTON JUNIOR
260 g/m² • 65% poliéster, 35% algodón. Cinco paneles con panel delantero de una pieza, sin 
costuras. Panel delantero reforzado. Ojales cosidos. Visera curva de PU reciclado con seis 
líneas cosidas. Cierre con tira ajustable. Etiqueta extraíble. Apto para bordado y transfer.

 �  RC084X › P.762   

 
GORRA SNAPBACK - 5 PANELES
260 g/m² • 100% sarga de algodón. Cinco paneles. Visera plana. Lengüeta de ajuste de 
plástico. Contorno de la cabeza: 53 cm.

 �  KP139 › P.768   
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�

KP524 

BLACK  NAVY  RED  ROYAL BLUE

KP701  �     

KP523 

KP882 

BLACK  NAVY

 �     

KP522 

RC028J 

BLACK  FLUORESCENT 
YELLOW  NAVY  RED  ROYAL

 �     

��
�����

GREY / WHITE / 
BLACK  LIME / WHITE / 

BLACK  
RED / WHITE / 

BLACK

GO
OD

 D
EA
L

GO
OD

 D
EA
L

BLACK / WHITE DARK GREY / 
LIGHT GREY  

LIME / BLACK  ROYAL BLUE / 
WHITE

GO
OD

 D
EA
L

WHITE

E S S E N T I A L S

1 € 1,36

100 € 1,36

1 € 1,46

100 € 1,46

1 6M = € 3,68 - 24M = € 4,42

200 6M = € 3,68 - 24M = € 4,42

1 € 3,24

100 € 2,58

1 € 5,86

200 € 4,70
1 € 4,48

150 € 3,90
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NIÑOS

ONE SIZE

6m - 24m

ONE SIZE

6/9 AÑOS - 9/12 AÑOS

ONE SIZE

ONE SIZE

 
GORRO DE PUNTO
100% acrílico. Gorro de punto.

 �  KP513 › P.799   

GORRO
100% algodón. Gorro con orejas de oso e interior con forro 
polar 100% poliéster.  

 
GORRO CON TIRA BICOLOR 
CONTRASTADA
100% acrílico. Gorro de punto con cinta bicolor contrastada en 
el borde.  

 �  KP515 › P.799   

GUANTES DE POLAR
100 % poliéster. Guantes de poliéster tipo polar para niños.

 
GORRO BICOLOR CON 
DOBLADILLO
100% acrílico. Gorro de punto con dobladillo de color 
contrastado.  

 �  KP514 › P.798   

GORRO POMPÓN
340 g/m² • 100% poliacrílico de tacto suave. Punto grueso, 
doble grosor, talla amplia, borde doblado, pompón decorativo. 
Lavable a 40ºC. Listo para un estampado personalizado.

821



�

KP813 

BEIGE / OLD 
BRASS  BLACK  DARK GREY / 

BLACK  NAVY / OLD 
SILVER

 �     

PR701 

BLACK  BROWN  NAVY  RED  STEEL

 �     

KP801 

BLACK  DARK GREY  FUCHSIA  LIGHT GREY  LIME  NAVY  RED  ROYAL BLUE  WHITE  YELLOW

 �     

10

KP802 

BLACK  DARK GREY  FUCHSIA  LIGHT GREY  LIME  NAVY  RED  ROYAL BLUE  WHITE  YELLOW

 �     

10

KP818 

LIGHT BROWN / 
BLACK

 �     

1 € 14,84

60 € 11,86

1 € 16,56

48 € 14,40

1 € 10,34

60 € 8,26

1 € 9,40

60 € 7,52

1 € 6,66

60 € 5,34GO
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,
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CINTURONES & TIRANTES

ONE SIZE

ONE SIZE

ONE SIZE ONE SIZE

ONE SIZE

CINTURÓN DE NYLON
100 % nylon canvas. Cinturón con cierre con hebilla 
metálica. Largo ajustable de la XS a la 3XL.

TIRANTES CON PINZAS
60% poliéster /40% goma. Bandas elásticas de la espalda 
en Y. 3 pinzas fáciles de fijar para una sujeción perfecta. 
Ajustable con hebilla. Canesú de cuero sintético.

CINTURÓN DE COLOR
100% Elastómero termoplástico. Hebilla de plástico transparente. Longitud ajustable de la XS a 
la 3XL. Se entrega en una caja de plástico rígido.

CINTURÓN DE POLIÉSTER
100% poliéster. Hebilla metálica del mismo tono. Longitud ajustable de la XS a la 3XL.

CINTURÓN AJUSTABLE CON PASADOR
100% poliéster / 100 % PU. Cinturón de poliéster y 
poliuretano. El pasador permite ajustar el cinturón a la talla 
correcta.
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KP821 

DARK BROWN

 �     

KP815 

BLACK  COGNAC

 �     

KP822 

DARK BROWN / 
LIGHT NAVY

 �     

KP820 

BLACK

 �     

KP805 

BLACK  BLACK / MID 
GREY  DARK GREY  ECRU  LIGHT GREY  

MID GREY / 
NAVY  NAVY  NAVY / BEIGE  WHITE

 �     

KP816 

BLACK  DULL BROWN

 �     

�������
� � � � �

1 € 95,10

40 € 76,08

1 € 41,66

40 € 33,34

1 € 80,40

40 € 64,32

1 € 56,74

40 € 45,38

1 € 12,46

60 € 9,98

1 € 41,34

40 € 33,06
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CINTURONES

M/L - XL/XXL

M/L - XL/XXL

M/L - XL/XXL

ONE SIZE

ONE SIZE

M/L - XL/XXL

CINTURÓN PIEL TRENZADO
100 % cuero. Cuero de grano completo que proviene de 
la capa superior de la piel de vaca con acabado anilina 
trenzado. Cinturón de piel trenzado a mano. Disponible en 2 
tallas : 90 cm y 105 cm de largo. Se puede adaptar desde la 
talla XS a la XXL. Se entrega en su bolsa personalizable.

CINTURÓN PLANO AJUSTABLE
100 % cuero. Cuero de grano completo que proviene de 
la capa superior de la piel de vaca con acabado anilina. 
Cinturón clásico. Fabricado en Italia. Ancho : 30 mm. 
Disponible en 2 tallas : 90 cm y 105 cm de largo. Se puede 
adaptar desde la talla XS a la XXL acortando el largo gracias 
a un tornillo de cierre. Se entrega en su estuche de algodón 
para facilitar la personalización.

CINTURÓN TRENZADO BICOLOR
Cinturón trenzado de mezcla de algodón y piel regenerada en 
colores contrastados. Disponible en 2 tallas : 90 cm y 105 cm de 
largo. Se puede adaptar desde la talla XS a la XXL. Se entrega 
en su bolsa personalizable.

CINTURÓN CLASSIC
100 % cuero. Cuero de grano completo que proviene de la capa superior 
de la piel de vaca con acabado anilina. Fabricado en Italia. Ancho : 30 
mm. Largo total del cinturón : 125 cm. Se puede adaptar desde la talla 
XS a la XXL acortando el largo ya que la hebilla se puede extraer. Se 
entrega en su estuche de algodón para facilitar la personalización.

CINTURÓN TRENZADO 
ELÁSTICO
Cinturón trenzado con hebilla metálica. La composición 
elástica 52 % de goma y 48 % de polipropileno, 
tejida y trenzada permite circular el aire. Acabado de 
ribetes imitación cuero de poliuretano, con pespuntes 
contrastados. Incluye una funda de algodón.

CINTURÓN CLASSIC AJUSTABLE 
CON BORDE REDONDO
100 % cuero. Exterior cuero de grano completo que 
proviene de la capa superior de la piel de vaca con 
acabado anilina. Interior en gamusa nobuck de vaca. 
Bordes redondeados. Fabricado en Italia. Ancho : 30 mm. 
Disponible en 2 tallas : 90 cm y 105 cm de largo. Se puede 
adaptar desde la talla XS a la XXL acortando el largo gracias 
a un tornillo de cierre. Se entrega en su estuche de algodón 
para facilitar la personalización.
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KP810 

BLACK / 
COGNAC

 �     

KP807 

BLACK  DARK BROWN

 �     

KP809 

BLACK  DARK BROWN

 �     

KP808 

BLACK  COGNAC

 �     

KP812 

BLACK  COGNAC

 �     

KP819 

BLACK  DARK BROWN

 �     

�������
� � � � �

1 € 44,34

40 € 35,46

1 € 40,70

40 € 32,56

1 € 43,74

40 € 34,98

1 € 43,54

40 € 34,82

1 € 37,40

40 € 29,92

1 € 50,70

40 € 40,56
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,
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CINTURONES

REVERSIBLE

125x3 cm

125x3 cm

125x3 cm

125x3,5 cm

125x3,5 cm

M/L - XL/XXL

CINTURÓN REVERSIBLE 30 MM
100 % cuero. Exterior cuero de grano completo que proviene 
de la capa superior de la piel de vaca con acabado anilina. 
Interior cuero de grano completo con acabado anilina. Cinturón 
reversible. Fabricado en Italia. Puntadas en bordes para un 
acabado redondeado. Ancho : 30 mm. Largo total del cinturón : 
125 cm. Se puede adaptar desde la talla XS a la XXL acortando el 
largo ya que la hebilla se puede extraer. Se entrega en su estuche 
de algodón para facilitar la personalización.

CINTURÓN CLASSIC - 30 MM
100 % cuero. Exterior cuero de grano completo que 
proviene de la capa superior de la piel de vaca con acabado 
anilina. Interior en gamusa nobuck de vaca. Fabricado en 
Italia. Ancho : 30 mm. Largo total del cinturón : 125 cm. 
Se puede adaptar desde la talla XS a la XXL acortando el 
largo ya que la hebilla se puede extraer. Se entrega en su 
estuche de algodón para facilitar la personalización.

CINTURÓN - 30 MM
100 % cuero.  Cuero de grano completo que proviene de la capa 
superior de la piel de vaca con acabado anilina. Fabricado en Italia. 
Bordes cosidos para un acabado redondeado. Ancho: 30 mm. Largo 
total del cinturón : 125 cm. Se puede adaptar desde la talla XS a la 
XXL acortando el largo ya que la hebilla se puede extraer. Se entrega 
en su estuche de algodón para facilitar la personalización.

CINTURÓN CLASSIC - 35 MM
100 % cuero.  Cuero de grano completo que proviene de la capa superior 
de la piel de vaca con acabado anilina. Fabricado en Italia. Ancho : 30 
mm. Largo total del cinturón : 125 cm. Se puede adaptar desde la talla XS 
a la XXL acortando el largo ya que la hebilla se puede extraer. Se entrega 
en su estuche de algodón para facilitar la personalización.

CINTURÓN BORDES RAW 
35 MM
100 % cuero. Cuero de grano completo que proviene de la 
capa superior de la piel de vaca con acabado anilina. Bordes 
sin rematar. Fabricado en Italia. Ancho : 35 mm. Largo total del 
cinturón : 125 cm. Se puede adaptar desde la talla XS a la XXL 
acortando el largo ya que la hebilla se puede extraer. Se entrega 
en su estuche de algodón para facilitar la personalización.

CINTURÓN FASHION
100 % cuero. Cuero de grano completo que proviene de 
la capa superior de la piel de vaca con acabado anilina. 
Cinturón moda. Fabricado en Italia. Ancho : 30 mm. 
Disponible en 2 tallas : 90 cm y 105 cm de largo. Se puede 
adaptar desde la talla XS a la XXL acortando el largo gracias 
a un tornillo de cierre. Se entrega en su estuche de algodón 
para facilitar la personalización.
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PK820 

BLACK  BURNT BROWN DEEP BROWN

 �     

��
�����

PK822 

COGNAC  DEEP NAVY

 �     
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PK821 

BLACK  DARK COGNAC

 �     

��
�����

K840 

BLACK  FRENCH BLUE LIGHT KHAKI  LINEN  NATURAL / 
NAVY STRIPE  NAVY  RAW DENIM  RED  STRIPED BLUE / 

WHITE / RED  WHITE

 �     

10

1 € 62,76

40 € 50,22

1 € 57,86

40 € 46,30

1 € 63,54

40 € 50,82

1 36 EU > 40 EU = € 16,40 - 41 EU > 46 EU = € 16,74 - Striped 36 EU > 40 EU = € 17,64 - Striped 41 EU > 46 EU = € 18,00

20 36 EU > 40 EU = € 13,12 - 41 EU > 46 EU = € 13,38 - Striped 36 EU > 40 EU = € 14,10 - Striped 41 EU > 46 EU = € 14,40
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CINTURONES & ALPARGATAS

CERTIFICADO A PETICIÓN

Talla 1 - Talla 2 - Talla 3 - Talla 4

Talla 1 - Talla 2 - Talla 3

Talla 1 - Talla 2 - Talla 3 - Talla 4

36 EU - 37 EU - 38 EU - 39 EU - 40 EU - 41 EU - 42 EU - 43 EU - 44 EU - 45 EU - 46 EU

CINTURÓN DE CUERO
100% cuero. Cuero de vacuno plena flor con acabado de anilina. Cinturón curvado fabricado 
en Italia. Ancho: 3,5 cm. 4 tallas disponibles. Hebilla de metal. Se entrega en funda de algodón 
negra para facilitar la personalización.

CINTURÓN CUERO ATERCIOPELADO
100% cuero. Parte exterior: cuero de becerro plena flor con acabado aterciopelado. Parte interior: cuero 
de vacuno plena flor con acabado de anilina. Cinturón plano fabricado en Italia. Ancho: 3,25 cm. 4 tallas 
disponibles. Hebilla de metal. Se entrega en funda de algodón negra para facilitar la personalización.

CINTURÓN VINTAGE DE CUERO
100% cuero. Cuero de vacuno plena flor con acabado de anilina. Cinturón plano fabricado 
en Italia. 4 tallas disponibles. Hebilla de metal. Se entrega en funda de algodón negra para 
facilitar la personalización.

ALPARGATAS
Lona 100% algodón. Suelas de caucho vulcanizado y yute. Fabricación francesa.
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P.846 > KI0236

P.894 > KI0130

BOLSAS, MALETAS 
& ACCESORIOS

MÁS BOLSAS & ACCESORIOS 
EN LAS COLECCIONES

P.96

P.86
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P.828

P.921

P.910

ÍNDICE
BOLSOS, MALETAS
Y ACCESORIOS

BOLSAS Y 
ACCESORIOS

MALETAS & TROLLEYS

PARAGUAS

COLECCIÓN K-LOOP
COLECCIÓN MADE IN EUROPE
COLECCIÓN HANDLOOM
COLECCIÓN JAQUARD
RECYCLED COTTON COLLECTION
BOLSA DE COMPRAS
BOLSAS VINTAGE
COLECCIÓN NAVIDAD
NECESERES
BOLSAS ISOTÉRMICAS
RIÑONERAS & ACCESORIOS
BOLSAS DEPORTE & OCIO
MOCHILAS - FASHION
MOCHILAS - BUSINESS

P.828 >
P.829 >
P.830 >
P.832 >
P.834 >
P.838 >
P.857 >
P.858 >
P.859 >
P.863 >
P.867 >
P.872 >
P.896 >
P.899 >
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KI5808 

MELANGE 
JHOOT

1 € 5,46

100 € 4,38BO
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COLECCIÓN K-LOOP

K-loop es un proyecto especialmente diseñado por Kimood. El algodón utilizado procede de los restos de 
confección de las camisetas producidas por el grupo Kariban Brands. Por su parte, el poliéster procede de 
botellas de plástico reciclado. Durante el proceso de reciclaje, al hilo se le aplican trazadores que registran 
todas las operaciones de las que se beneficia. Gracias a la tecnología de trazabilidad AWARE TM, Kimood 
permite al consumidor final evaluar el proceso de producción con la garantía de obtener un producto 
reciclado y conforme a las buenas prácticas. Con K-loop, Kimood apuesta por la economía circular.

K-LOOP Colección

38x7x42 cm 

CERTIFICADO A PETICIÓN

BOLSA DE ALGODÓN RECICLADO DEL PROYECTO K-LOOP
285 g/m² • 73% reciclado algodón y 25%poliéster reciclado / 2% otras fibras. Esta bolsa forma parte del proyecto «K-loop». Con este proyecto, Kimood cierra el circuito de la economía circular 
en sentido estricto. El algodón utilizado proviene de los residuos de fabricación de las camisetas de algodón de la marca Kariban, de la familia Karibanbrands. El poliéster añadido proviene del 
reciclado de botellas de plástico. Durante el proceso de reciclado, al hilo se le añaden trazadores, es decir, microchips que contienen una blockchain (tecnología de almacenamiento y transmisión 
de información) con todas las operaciones a las que se ha sometido el hilo. Gracias a la tecnología de los trazadores AWARE, Kimood permite al consumidor final llevar un seguimiento de todo el 
proceso de producción, con la garantía de un producto reciclado como debe ser, sin alteración posible durante el proceso. Kimood cierra el circuito de la economía circular con «K-loop».
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KI3205 

NATURAL  NAVY  RED

1 € 18,04

50 € 14,42
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COLECCIÓN MADE IN EUROPE

La colección Made in Europe de KARIBAN BRANDS se beneficia de la mejor experiencia 
y favorece los circuitos cortos. Contribuye a la protección y al desarrollo de la industria 
textil europea. 

MADE IN EUROPE Colección

43X36 CM • CAPACIDAD : 13 L

CERTIFICADO A PETICIÓN

BOLSA DE COMPRAS TRICOLOR
300 g/m² • 100% algodón. Esta bolsa está diseñada en tejido de algodón. Un producto fabricado en Francia con etiqueta «Origine France 
Garantie» (producto de Bretaña). El lateral de la bolsa lleva cosida una etiqueta de tela con la bandera de Francia.  Las asas de 2,5 cm de ancho 
y 50 cm de largo son de colores contrastados.
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FLINT GREY STORM BLUE

1 € 10,34

50 € 8,26

1 € 17,50

50 € 14,00
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COLECCIÓN HANDLOOM RECYCLED

HANDLOOM Colección

HECHO A MANO 

En el marco de una iniciativa sostenible y éticamente responsable, la marca Kimood se esfuerza 
constantemente por mejorar su oferta y reducir el impacto ambiental y social de su producción.
Fruto de una estrecha colaboración entre la marca Kimood y la empresa HandTouch, miembro de ECOTA 
(organización por el comercio justo de Bangladesh), esta colección contribuye a sostener la economía de 
las familias que viven en las poblaciones remotas de Bangladesh y, sobre todo, favorece el trabajo de las 
mujeres para evitar la desertización de estas poblaciones.
Cada pieza de la colección Handloom Recycled es única y está confeccionada a mano, con el máximo 
cuidado y atención por el detalle. Los bolsos se cosen a mano en telares tradicionales de Bangladesh, 
denominados «tant». El tejido tradicional confiere a la tela un aspecto original y único.

CERTIFICADO A PETICIÓN

38X8X42 CM • CAPACIDAD : 13 L 42X12X40 CM • CAPACIDAD : 20 L

BOLSA DE COMPRAS TEJIDA A MANO
70% algodón/ 25% poliéster. Bolsa fabricada con hilos procedentes de materiales reciclados. 
La bolsa está tejida a mano con telares tradicionales de Bangladesh, denominados «tant». 
El tejido tradicional confiere a la tela un aspecto original y único. Esta bolsa se integra en la 
colección «Handloom recycled project», gracias a la colaboración entre la marca Kimood y la 
empresa HandTouch, miembro de ECOTA: Organización para el comercio justo de Bangladesh. 
Este artículo contribuye a sostener la economía de las familias que residen en los pueblos 
más aislados de Bangladesh y sobre todo, promueve el trabajo de la mujer para evitar la 
despoblación de esos pueblos.El interior de la bolsa contiene una etiqueta con información 
detallada del proyecto y ofrece un espacio de personalización para incorporar logotipos y/o 
mensajes. Peso medio en talla L : 200 g.

BOLSA DE COMPRAS DE TELA TEJIDA A MANO
200 g/m² • 80% algodón/ 20% poliéster. Bolsa de compras fabricada con hilos procedentes 
de materiales reciclados. La bolsa está cosida a mano con telares tradicionales de Bangladesh, 
denominados «tant». El tejido tradicional confiere a la tela un aspecto original y único. Esta bolsa 
se integra en la colección «Handloom recycled project», fruto de la colaboración entre la marca 
Kimood y la empresa HandTouch, miembro de ECOTA: Organización para el comercio justo de 
Bangladesh. Este artículo contribuye a sostener la economía de las familias que residen en los 
pueblos más aislados de Bangladesh y sobre todo, promueve el trabajo de la mujer para evitar la 
despoblación de esos pueblos.Las asas cosidas a lo largo del cuerpo de la bolsa están fabricadas 
con la misma tela.El interior de la bolsa contiene una etiqueta con información detallada del 
proyecto y ofrece un espacio de personalización para incorporar logotipos y/o mensajes.
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KI5602 

KI5205 

KI5702 

KI5208 

FLINT GREY SEAGRASS

STORM BLUE FLINT GREY
1 € 21,34

50 € 17,06

1 € 16,90

50 € 13,52

1 € 7,34

100 € 5,86

1 € 40,74

5 € 32,58
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COLECCIÓN HANDLOOM RECYCLED

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

48x12x50 cm • Capacidad : 29 L ONE SIZE • Capacidad : 26 L

50x25x25 cm • Capacidad : 31 L 21x17 cm • Capacidad : 0,35 L

BOLSA CILÍNDRICA TEJIDA A MANO
200 g/m² • 80% algodón/ 20% poliéster. Bolsa cilíndrica fabricada con hilos procedentes de 
materiales reciclados. La bolsa está tejida a mano con telares tradicionales de Bangladesh, 
denominados «tant». El tejido tradicional confiere a la tela un aspecto original y único. Esta 
bolsa se integra en la colección «Handloom recycled project», fruto de la colaboración entre 
la marca Kimood y la empresa HandTouch, miembro de ECOTA,: Organización para el comercio 
justo de Bangladesh. Este artículo contribuye a sostener la economía de las familias que 
residen en los pueblos más aislados de Bangladesh y sobre todo, promueve el trabajo de la 
mujer para evitar la despoblación de esos pueblos.Las asas cosidas a lo largo del cuerpo de 
la bolsa están fabricadas con la misma tela.El interior de la bolsa contiene una etiqueta con 
información detallada del proyecto y ofrece un espacio de personalización para incorporar 
logotipos y/o mensajes.

BOLSA DE COMPRAS TEJIDA A MANO
200 g/m² • 70% algodón/ 25% poliéster. Bolsa fabricada con hilos procedentes de materiales 
reciclados. La bolsa está tejida a mano con telares tradicionales de Bangladesh, denominados 
«tant». El tejido tradicional confiere a la tela un aspecto original y único. Esta bolsa se integra 
en la colección «Handloom recycled project», gracias a la colaboración entre la marca 
Kimood y la empresa HandTouch, miembro de ECOTA: Organización para el comercio justo 
de Bangladesh. Este artículo contribuye a sostener la economía de las familias que residen 
en los pueblos más aislados de Bangladesh y sobre todo, promueve el trabajo de la mujer 
para evitar la despoblación de esos pueblos.El interior de la bolsa contiene una etiqueta con 
información detallada del proyecto y ofrece un espacio de personalización para incorporar 
logotipos y/o mensajes.

ESTUCHE DE TELA TEJIDA A MANO
200 g/m² • 70% algodón/ 25% poliéster. Estuche fabricado con hilos procedentes de 
materiales reciclados.  Tejida a mano con telares tradicionales de Bangladesh, denominados 
«tant». El tejido tradicional confiere a la tela un aspecto original y único. Este estuche se 
integra en la colección «Handloom recycled project», fruto de la colaboración entre la marca 
Kimood y la empresa HandTouch, miembro de ECOTA: Organización para el comercio justo 
de Bangladesh. Este artículo contribuye a sostener la economía de las familias que residen 
en los pueblos más aislados de Bangladesh y sobre todo, promueve el trabajo de la mujer 
para evitar la despoblación de esos pueblos.El interior de la bolsa contiene una etiqueta con 
información detallada del proyecto y ofrece un espacio de personalización para incorporar 
logotipos o mensajes.

CESTA TRENZADA A MANO
200 g/m² • 100% fibra vegetal. 70% algodón / 25% poliéster (forro). Cesta tejida a mano con 
fibra vegetal de algas marinas. El forro interior está tejido a mano con materiales reciclados. 
(80% algodón/ 20% poliéster). Cesta tejida a mano con telares tradicionales de Bangladesh, 
denominados «tant». El tejido tradicional confiere a la tela un aspecto original y único. Esta 
cesta se integra en la colección «Handloom recycled project», fruto de la colaboración entre 
la marca Kimood y la empresa HandTouch, miembro de ECOTA,: Organización para el comercio 
justo de Bangladesh. Este artículo contribuye a sostener la economía de las familias que 
residen en los pueblos más aislados de Bangladesh y sobre todo, promueve el trabajo de la 
mujer para evitar la despoblación de esos pueblos.Al interior una etiqueta con información 
detallada del proyecto y ofrece un espacio de personalización para incorporar logotipos y/o 
mensajes.
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KI5213 

KI5212 

KI5214 

STRIPED 
ECUME

STRIPED 
ECUME

WAVED BLACK 
/ BLACK

1 € 11,00

30 € 8,80

1 € 11,16

30 € 8,94

1 € 13,36

20 € 10,70
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JACQUARD COLLECTION

JACQUARD Colección
La Jacquard Collection es una colección moderna y de tendencia. Va de la mano de la Recycled Cotton 
Collection, y está confeccionada con los mismos materiales de algodón y poliéster reciclados. La 
colección se compone de bolsas de compras, grandes bolsos de verano, mochilas y más productos, 
todos con certificación GRS y con diseños muy elaborados y con detalles que marcan la diferencia, 
como son las combinaciones de colores, líneas curvas y los forros interiores a contraste.

CERTIFICADO A PETICIÓN CERTIFICADO A PETICIÓN

46x12x40 cm • Capacidad : 22 L

46x12x40 cm • Capacidad : 22 L 66x12x42 cm • Capacidad : 33 L

BOLSA DE COMPRAS RECICLADA - DISEÑO A RAYAS
200 g/m² • 67% algodón reciclado / 30% poliéster reciclado / 3 % otras fibras. El interior de 
la bolsa está revestido con un tejido de color contrastado y cierre de cremallera. Las asas de 
4 cm de ancho aportan un confort adicional.  El diseño a rayas está inspirado en los skylines 
de las grandes metrópolis y confiere un aspecto único a cada pieza. Combina a la perfección 
con la bolsa universal KI5214 y con el estuche KI5705

BOLSA DE COMPRAS RECICLADA - DISEÑO DE OLAS
265 g/m² • 67% algodón reciclado / 30% poliéster reciclado / 3 % otras fibras. El interior de 
la bolsa está revestido con un tejido en color contrastado y cierre de cremallera. Las asas de 
4 cm de ancho aportan un confort adicional. El tejido de jacquard confiere un aspecto único 
a cada pieza.

BOLSA UNIVERSAL RECICLADA - DISEÑO A RAYAS
200 g/m² • 67% algodón reciclado / 30% poliéster reciclado / 3 % otras fibras. El interior de 
la bolsa está revestido con un tejido de color contrastado y cierre de cremallera. La bolsa 
incorpora un bolsillo interior con cierre de cremallera, dos bolsillos delanteros asimétricos y 
dos asas del mismo material que la bolsa. Se puede llevar como bolsa de mano o colgada al 
hombro. El diseño a rayas está inspirado en los skylines de las grandes metrópolis y confiere 
un aspecto único a cada pieza. Combina a la perfección con la bolsa de compras KI5213 y con 
el estuche KI5705.
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KI5211 

KI5705 KI5108 KI5704 

STRIPED 
MARINE

STRIPED 
MARINE

KI5210 

STRIPED 
MARINE

WAVED BLACKSTRIPED 
ECUME

1 € 13,06

30 € 10,46

1 € 3,90

100 € 3,12

1 € 18,94

20 € 15,14

1 € 3,94

100 € 3,14

1 € 10,90

30 € 8,72
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JACQUARD COLLECTION

Colección CERTIFICADO A PETICIÓN CERTIFICADO A PETICIÓN

45x13x39 cm • Capacidad : 23 L

23x5x14 cm • Capacidad : 1,5 L 23x13x28 cm • Capacidad : 9 L

52x12x35 cm • Capacidad : 22 L

23x5x14 cm • Capacidad : 1,5 L

BANDOLERA RECICLADA - DISEÑO A RAYAS
300 g/m² • 78% algodón reciclado / 20% poliéster reciclado /  2% otras fibras. El interior de 
la bolsa está revestido con un tejido en color contrastado y cierre de cremallera. La bolsa 
incorpora un bolsillo interno con cremallera. El asa de 4 cm de ancho aporta un mayor confort. 
El tejido de sarga a rayas confiere un aspecto único a cada pieza.

ESTUCHE RECICLADO - DISEÑO 
A RAYAS
200 g/m² • 67% algodón reciclado / 30% poliéster reciclado / 3 
% otras fibras. El interior de la estuche va revestida con un tejido 
en contraste y dispone de un cierre de cremallera. El estuche 
dispone de un asa de cordón de algodón. El diseño a rayas está 
inspirado en los skylines de las grandes metrópolis. El tejido de 
jacquard confiere un aspecto único a cada pieza.

MOCHILA RECICLADA - DISEÑO 
A RAYAS
300 g/m² • 78% algodón reciclado/ 20% poliéster reciclado 
/ 2% otras fibras . El interior de la bolsa está revestido con 
un tejido en color contrastado. La parte delantera de la bolsa 
dispone de un bolsillo grande y otro bolsillo adicional con 
cierre de cremallera. Las correas son ajustables. El tejido de 
sarga a rayas confiere un aspecto único a cada pieza.

ESCUCHE RECICLADO CON CIERRE 
DE CREMALLERA - DISEÑO DE OLAS
265 g/m² • 67% algodón reciclado / 30% poliéster 
reciclado / 3 % otras fibras. El interior del estuche está 
revestido con un tejido en color contrastado. El estuche 
incorpora un asa de cordón de algodón. El tejido de 
jacquard confiere un aspecto único a cada pieza.

BOLSA DE COMPRAS RECICLADA - DISEÑO A RAYAS
300 g/m² • 78% algodón reciclado / 20% poliéster reciclado / 2 % otras fibras. El interior de la 
bolsa está revestido con un tejido en color contrastado. El compartimento principal tiene cierre 
de cremallera. La bolsa incorpora un bolsillo interior con cierre de cremallera y asas de 4 cm de 
ancho para un mayor confort. El tejido de sarga a rayas confiere un aspecto único a cada pieza.
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KI5201 KI5202 

BLACK NIGHT / 
HEMP  ECUME / HEMP BLACK NIGHT / 

HEMP  ECUME / HEMP ROSEWOOD / 
ECUME

1 € 11,46

30 € 9,18

1 € 6,24

50 € 4,98
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COLECCIÓN RECYCLED COTTON

RECYCLED 
COTTON      Colección

La colección Recycled Cotton reutiliza materiales optimizando la confección de bolsas ecológicas y 
de tendencia. El algodón reciclado contribuye a combatir el despilfarro textil, además de malgastar los 
recursos naturales. 
La fabricación de bolsos en algodón reciclado permite brindar una segunda vida a estas fibras naturales.
Los bolsos se confeccionan a partir de una mezcla sutil de hilos ya teñidos, lo cual reduce 
considerablemente el uso de productos químicos. Elegante, sencilla y atemporal, esta colección de bajo 
impacto ambiental lo tiene todo para conquistar, y ofrece un sinfín de modelos muy distintos entre sí.

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

38x7x42 cm • Capacidad : 12 L44x22x38 cm • Capacidad : 36 L

BOLSA DE COMPRAS RECICLADA GRANDE CON FUELLE
285 g/m² • Black Night 67% algodón reciclado / 30% polyester reciclado/ 3 % otras 
fibras. Ecume 75% algodón reciclado / 22% polyester reciclado/ 3 % otras fibras. Las asas 
contrastadas de colores y cosidas a lo largo del cuerpo de la bolsa aportan un toque original 
y una mayor resistencia. La bolsa dispone de un bolsillo interior con cierre de cremallera para 
guardar el teléfono y las llaves de forma segura. Cierre con botón magnético.

BOLSA DE COMPRAS RECICLADA CON FUELLE EN EL FONDO
285 g/m² • Black Night y Rosewood 67% algodón reciclado / 30% polyester reciclado / 3 % 
otras fibras. Ecume 75% algodón reciclado / 22% polyester reciclado / 3 % otras fibras.  Las 
asas de 60 cm de largo y 4,25 cm de ancho aportan un confort adicional.

834



�

KI5203 

KI5209 

BLACK NIGHT  CACTUS GREEN CARBON  ECUME  NAVY BLUE  PEBBLE GREY  PROVENCE 
LAVENDER  TOPAZ BLUE

KI5204 

BLACK NIGHT / 
HEMP  ECUME / HEMP BLACK NIGHT / 

HEMP  ECUME / HEMP FLINT GREY / 
ECUME  SHALE GREEN / 

ECUME

1 € 4,34

60 € 3,46

1 € 2,86

100 € 2,30

1 € 7,30

50 € 5,84
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COLECCIÓN RECYCLED COTTON

CERTIFICADO A PETICIÓN CERTIFICADO A PETICIÓN

38x42 cm • Capacidad : 11 L

38x42 cm • Capacidad : 13 L

52x16x40 cm • Capacidad : 33 L

BOLSA DE COMPRAS RECICLADA
200 g/m² • 75% algodón reciclado y 22% poliéster reciclado (Ecume, Shale Green), 75% 
algodón reciclado y 20% poliéster reciclado (Flint Grey), 67% algodón reciclado y 30% 
poliéster reciclado (Black Night). Asas de 3 cm de ancho para mayor comodidad.

BOLSA DE COMPRAS RECICLADA
145 g/m² • Algodón/ Poliéster. Bolsa de compras plana fabricada con un 67% de 
algodón reciclado y un 30% poliéster reciclado y 3 % otras fibras (Black Night, Navy 
Blue, Pebble Grey), 75% de algodón reciclado y un 22% poliéster reciclado  y 3 % otras 
fibras(Carbon, Ecume, Provence Lavender, Topaz Blue), 73.4% de algodón reciclado y un 
26.6% poliéster reciclado (Cactus Green). Las asas son del mismo material que la bolsa.

BOLSA DE COMPRAS RECICLADA GRANDE CON FUELLE EN EL FONDO
285 g/m² • Black Night 67% algodón reciclado / 30% polyester reciclado/ 3 % otras fibras. 
Ecume 75% algodón reciclado / 22% polyester reciclado/ 3 % otras fibras. Las asas de 60 cm 
de largo y 4,25 cm de ancho aportan un confort adicional. El bolsillo interior con cierre de 
cremallera permite guardar el teléfono y las llaves de forma muy segura.
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KI5101 

BLACK NIGHT  ECUME / HEMP PEBBLE GREY / 
ECUME

KI5103 

DEEP WATER  ECUME  FLINT GREY  SALMON  TOPAZ BLUE

KI5102 

BLACK NIGHT  ECUME  FLINT GREY  HORIZON BLUE

1 € 14,74

40 € 11,78

1 € 3,74

100 € 2,98

1 € 4,74

100 € 3,78
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COLECCIÓN ALGODÓN RECICLADO

CERTIFICADO A PETICIÓN CERTIFICADO A PETICIÓN

28x10x40 cm • Capacidad : 11 L

30x36 cm • Capacidad : 10 L

35x45 cm • Capacidad : 13 L

MOCHILA RECICLADA CON BOLSILLO 
ANTIRROBO
285 g/m² • Black Night 67% algodón  reciclado / 30% polyester  reciclado / 3 % otras 
fibras. Ecume y Pebble Grey 75% algodón  reciclado / 22% polyester  reciclado / 3 % 
otras fibras. Los correas de 4 cm de ancho aportan un confort adicional. La bolsa trae 
un gran compartimento principal con un bolsillo delantero con cierre de cremallera y 
un bolsillo en la espalda antirrobo con cierre de cremallera, situado en la parte inferior 
de la espalda para garantizar un máximo confort.

MOCHILA PEQUEÑA RECICLADA CON CORDONES 
CORREDIZOS: TAMAÑO NIÑOS
200 g/m² • 75% algodón reciclado y 22% poliéster reciclado (Deep Water, Ecume, Salmon), 
75% algodón reciclado y 20% poliéster reciclado (Flint Grey), 78% algodón reciclado y 20% 
poliéster reciclado (Topaz Blue). Cierre corredizo con cordón de ajuste grueso. Tamaño niños. 
Disponible en versión para adultos KI5102.

MOCHILA RECICLADA 
CON CORDONES.
200 g/m² • 67% algodón reciclado y 30% poliéster reciclado (Black Night), 75% 
algodón reciclado y 22% poliéster reciclado (Ecume, Horizon Blue), 75% algodón 
reciclado y 20% poliéster reciclado (Flint Grey). Cierre corredizo con cordón de ajuste 
grueso. Disponible en versión para niños KI5103.
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KI5701 

ECUME / HEMP PEBBLE GREY / 
BLACK NIGHT

KI5703 

BLACK NIGHT  ECUME  PEBBLE GREY

KI5601 

BLACK NIGHT / 
HEMP  ECUME / HEMP

1 € 3,74

200 € 2,98
1 € 7,00

70 € 5,60

1 € 11,96

30 € 9,58
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COLECCIÓN ALGODÓN RECICLADO

CERTIFICADO A PETICIÓN CERTIFICADO A PETICIÓN

S - M - L 28x10x18 cm • Capacidad : 5 L

50x25x25 cm • Capacidad : 31 L

ESTUCHE RECICLADO CON CREMALLERA
285 g/m² • Ecume y Pebble Grey 75% algodón reciclado / 22% polyester reciclado / 3 
% otras fibras. Estuche plano con cierre de cremallera.  

NECESER RECICLADO
285 g/m² • Black Night 67% algodón reciclado / 30% polyester reciclado / 3 % otras 
fibras. Ecume y Pebble Grey 75% algodón reciclado / 22% polyester reciclado / 3 % 
otras fibras. Se puede utilizar como neceser o como estuche . El interior de la bolsa 
está reforzada con un material termoadhesivo.

BOLSA CILÍNDRICA RECICLADA
285 g/m² • Black Night 67% algodón reciclado / 30% polyester reciclado/ 3 % otras fibras. 
Ecume 75% algodón reciclado / 22% polyester reciclado / 3 % otras fibras. Las asas de 4,25 
cm aportan un mayor confort, vienen en colores contrastados y están cosidas a lo largo de 
la bolsa para aportar un toque original y mayor resistencia. La bolsa incorpora un bolsillo 
delantero con cierre de cremallera.
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KI7207 

NATURAL  NATURAL / 
BLACK  NATURAL / 

CURCUMA  NATURAL / 
HIBISCUS RED  NATURAL / ICE 

MINT  
NATURAL / 
NAVY BLUE  NATURAL / 

TURQUOISE

KI0223 

ARANDANO 
RED  BLACK  BLUE 

TURQUOISE  BURNT LIME  BURNT 
ORANGE  CHERRY RED  

NEW

CHOCOLATE  COOL GREY  CUMIN YELLOW 

CURCUMA  DARK GREY  

NEW

DARK KHAKI  DARK PINK  DELPHINIUM 
BLUE  DUSTY LIGHT 

GREEN  

NEW

FOREST GREEN ICE MINT  IRIS BLUE  
KELLY GREEN  LAGOON  LIGHT VIOLET  MAGENTA  MARSALA  NATURAL  NAVY  ORANGE  PALE PINK  

PISTACHIO 
GREEN  

NEW

PURPLE  RADIANT 
ORCHID  RED  ROYAL BLUE  

NEW

SAGE  SPICY ORANGE 

NEW

TROPICAL BLUE TURQUOISE  
WET SAND  WHITE  WINE  YELLOW

KI0288 

BLACK  CURCUMA  HIBISCUS RED  ICE MINT  METAL GREY  
NATURAL  NAVY BLUE

KI0203 

40

GO
OD

 D
EA
L BLACK  BURNT LIME  COOL GREY  

DARK ROYAL 
BLUE  FUCHSIA  ORANGE  

WHITE  YELLOW

1
White = € 0,88 
Colours = € 1,02

200
White = € 0,88 
Colours = € 1,02

1 € 3,36

200 € 2,70

1 Natural = € 1,50 - White = € 1,94 - Colours = € 2,04

200 Natural = € 1,20 - White = € 1,54 - Colours = € 1,62

1 Colours = € 3,46 - Natural = € 2,20

200 Colours = € 2,78 - Natural = € 1,76BO
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BOLSA DE COMPRAS

38x42 cm • Capacidad : 1,5 L

38x42 cm • Capacidad : 13 L

38x42 cm • Capacidad : 13 L36x42 cm • Capacidad : 13 L

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

BOLSA DE COMPRAS PLEGABLE
56 g/m² • 100% algodón orgánico. La bolsa se pliega 
sobre sí misma para introducirse en su propio bolsillo 
con cierre de cordón. Certificado STANDARD 100 by 
OEKO-TEX® N° CQ 1164/1 IFTH.

BOLSA SHOPPER CON ASAS LARGAS
130 g/m² • Bolsa shopper de algodón, asas 70 cm de algodón. Certificado STANDARD 100 by 
OEKO-TEX® N° CQ 1164/1 IFTH. No reposición para Blue Turquoise.

BOLSA DE COMPRAS 
ALGODÓN ORGÁNICO
130 g/m² • 100% algodon organico.  Costura en 
los laterales de cinco hilos «interlock» para mayor 
resistencia.Asas de 70cm del mismo tejido cosidas 
en punto de cruz para mayor solidez. Se entrega 
planchada y doblada. Certificado STANDARD 100 by 
OEKO-TEX® N° CQ 1164/1 IFTH.

BOLSA DE ALGODÓN
130 g/m² • Bolsa shopper con asas de algodón. Certificado 
STANDARD 100 by OEKO-TEX® N° CQ 1164/1 IFTH.  
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KI0297 

BLACK / 
NATURAL  NATURAL / 

BLACK  NAVY / 
NATURAL

KI0295 

BLACK  NATURAL  NAVY BLUE

KI0292 

BLACK  NATURAL

KI0296 

BLACK  NATURAL

1 Colours = € 11,30 - Natural = € 7,80

40 Colours = € 9,04 - Natural = € 6,24

1 Natural S = € 4,46 - M = € 5,44 - L = € 6,10 - XL = € 7,20 - Colours S = € 5,90 - M = € 7,64  - L = € 9,10 - XL = € 11,64

100
S = 70, M = 50, L, XL = 30  
Natural S = € 3,58 - M = € 4,34 - L = € 4,88 - XL = € 5,76 - Colours S = € 4,72 - M = € 6,10 - L = € 7,28 - XL = € 9,30

1 Black = € 5,90 - Natural = € 4,44

50 Black = € 4,72 - Natural = € 3,54

1 Black = € 6,90 - Natural = € 4,90

50 Black = € 5,52 - Natural = € 3,92
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BOLSA DE COMPRAS

70x15x48 cm  

S - M - L - XL 

58x14x42 cm

58x14x42 cm

BOLSA DE COMPRAS XXL
310 g/m² • 100 % algodón. Bolsa de compras clásica, tamaño extragrande. Asas de transporte 
y cinta de algodón de colores contrastados.

BOLSA DE COMPRAS CON FUELLE DISPONIBLES 
EN DIFERENTES TAMAÑOS
310 g/m² • 100 % algodón. Bolsas de compras clásicas con fuelle, disponibles en diferentes tamaños, 
de S a XL.  Asas de transporte confeccionadas con el mismo material que el cuerpo de la bolsa.

BOLSA DE COMPRAS EXTRA GRANDE DE ALGODÓN
150 g/m² • 100 % algodón. Bolsa de compras de algodón, versión extragrande. Asas de 
transporte confeccionadas con el mismo material que la bolsa. 100 % personalizable.

BOLSA DE COMPRAS EXTRAGRANDE DE ALGODÓN
220 g/m² • 100 % algodón. Bolsa de compras de algodón, versión extragrande. Asas de 
transporte confeccionadas con la misma tela que la bolsa. 100 % personalizable.
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KI7202 

NATURAL / 
BLACK  NATURAL / 

GREEN FIELD  NATURAL / RED NATURAL / SEA 
BLUE

KI0212 

KI0252 

BLACK  CURCUMA  DUSTY BLUE  METAL GREY  NATURAL  NAVY BLUE  

KI0278 

12

KI0277 

12

NATURAL / 
BLACK  NATURAL / 

CHERRY RED  NATURAL / 
DARK PINK  NATURAL / 

DUSTY LIGHT 
GREEN  NATURAL / 

KELLY GREEN  NATURAL / 
MAGENTA  NATURAL / 

NAVY  NATURAL 
/ RADIANT 

ORCHID  NATURAL / 
SPICY ORANGE NATURAL / 

STEEL GREY  NATURAL / 
SURF BLUE  NATURAL / 

YELLOW

GO
OD

 D
EA
L

BLACK  BURNT LIME  
LIGHT BURNT / 

ORANGE  RED

GO
OD

 D
EA
L

ORGANIC 
KHAKI

1 € 4,42

50 € 4,42

1 € 5,90

100 € 4,72

1 € 5,04

50 € 4,02

1 Natural = € 5,90 - Colours = € 8,50

100 Natural = € 4,72 - Colours = € 6,80

1 € 4,00

100 € 3,20

1 € 3,40

100 € 2,72
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BOLSA DE COMPRAS ALGODÓN

BOLSOS DE COMPRA CON ASAS EN CONTRASTE
220 g/m² • Bolsa de compras clásica de algodón canvas.  Asas de algodón en color contrastado.

CERTIFICADO A PETICIÓNCERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN CERTIFICADO A PETICIÓN

38x7x42 cm • Capacidad : 11 L 42x30x16 cm • Capacidad : 21 L40x12x42 cm • Capacidad : 20 L

38x7x42 cm • Capacidad : 13 L38x42 cm • Capacidad : 13 L

BOLSA DE COMPRAS CON UN DISEÑO
310 g/m² • 100% algodón. Bolsa de compras fabricada 
con 60% algodón reciclado y 40% algodón virgen. El 
grafismo es una reinterpretación del símbolo de la banda 
de Möbius, con peces en lugar de flechas. Un homenaje 
al agua como principal fuente de vida, y símbolo de 
feminidad, positividad y capacidad de adaptación y 
evolución.

BOLSA DE COMPRAS
280 g/m² • Bolsa de compras en algodón Certificado 
STANDARD 100 by OEKO-TEX® N° CQ 1164/1 IFTH.   

BOLSA TOTE DE ALGODÓN ORGÁNICO
310 g/m² • Bolsa tote de 100% algodón organico. Fondo 
amplio con fuelle de 12 cm y asas largas de 70 cm. 
Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX® N° CQ 1164/1 IFTH.  
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KI0264 

KI0253 

NATURAL / 
BLACK  NATURAL / 

TURQUOISE

KI0234 

KI0255 

NATURAL / 
BLACK  NATURAL / 

TURQUOISE

GO
OD

 D
EA
L

IRIS BLUE 
HEATHER  MARSALA 

HEATHER  
NATURAL 
HEATHER  SHALE GREY 

HEATHER

GO
OD

 D
EA
L

BLACK  NATURAL  
WHITE

1 Natural Heather = € 3,30 - Colours = € 3,80

40 Natural Heather = € 3,30 - Colours = € 3,80
1 Natural =  € 4,66 - Colours = € 5,04

50 Natural =  € 4,66 - Colours = € 5,04

1 € 5,60

50 € 4,48

1 € 4,76

50 € 3,82
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BOLSA DE COMPRAS

CERTIFICADO A PETICIÓN CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓNCERTIFICADO A PETICIÓN

40x15x38 cm • Capacidad : 23 L

15x36x42 cm • Capacidad : 23 L

38x10x42 cm • Capacidad : 16 L

30x19x30 cm • Capacidad : 17 L

BOLSA DE COMPRAS GRANDE DE POLI-ALGODÓN
370 g/m² • Bolsa de compras de poliéster y algodón (poli-algodón) con fuelle. Asas de 
algodón de 55 cm. Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX® N° CQ 1164/1 IFTH.

BOLSA DE ALGODÓN / YUTE DE 23 L
310 g/m² • Bolsa de algodón canvas y canesús laterales contrastados de tela de yute. Asas de 
algodón de 55 cm de color crudo.

BOLSA DE COMPRAS CON LENTEJUELAS
280 g/m² • Bolsa de compras de algodón canvas con lentejuelas cosidas en círculo en la 
parte delantera.  Lentejuelas imprimibles por ambos lados, con efecto de cambio de color al 
pasar la mano por encima.  Se recomienda la impresión en sublimación.

BOLSA DE ALGODÓN / YUTE DE 17 L
310 g/m² • Bolsa de algodón canvas y canesús laterales contrastados de tela de yute. Asas de 
algodón de 55 cm.
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KI0262 

BLACK  CURCUMA  METAL GREY  NATURAL  NAVY BLUE

KI0250 

KI0632 

NEW

ARANDANO 
RED / 

NATURAL  BLACK  

NEW

CUMIN YELLOW 
/ NATURAL  

NEW

DARK KHAKI / 
BLACK  GREY / BLACK  NATURAL / 

BLACK   NATURAL / 
REFLEX BLUE 

/ WHITE / 
FRENCH RED

 NAVY / OFF 
WHITE  

NEW

SAGE / 
NATURAL  

NEW

SNOW GREY / 
NATURAL

10

KI0249 

NATURALBLACK  LAGOON  METAL GREY  NATURAL  NAVY

1 Natural / White = € 4,04 - Colours = € 6,36

50 Natural / White = € 3,22 - Colours = € 5,10

1 Natural = € 3,80 - Black = € 5,16

100 Natural = € 3,04 - Black = € 4,14

1 Natural = € 7,94 - Colours = € 10,04

50 Natural = € 6,34 - Colours = € 8,02

1 € 3,30

100 € 2,64
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BOLSA DE COMPRAS

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

38x42 cm • Capacidad : 13 L

38x42 cm • Capacidad : 13 L

45x25x25 cm • Capacidad : 0 L

38x42 cm • Capacidad : 13 L

BOLSA DE COMPRAS CLÁSICA DE ALGODÓN ORGÁNICO
310 g/m² • Bolsa de compras clásica 100% algodón organico. Asas largas de 70 cm a 
tono y del mismo material. Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX® N° CQ 1164/1 IFTH.

BOLSA DE COMPRAS DE ALGODÓN CANVAS
310 g/m² • Bolsa de compras clásica de algodón canvas, asas largas de 70 cm del mismo 
material y color. Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX® N° CQ 1164/1 IFTH.

BOLSO FORRADO CON TELA DE ALGODÓN
310 g/m² • Bolso forrado de algodón canvas, asas correas de polialgodón y cierre con 
cremallera. Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX® N° CQ 1164/1 IFTH.  

BOLSA DE COMPRAS DE ALGODÓN CANVAS
310 g/m² • Bolsa de compras clásica de algodón canvas, asas de 35 cm del mismo material y 
color. Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX® N° CQ 1164/1 IFTH.
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KI0275 

NATURAL / 
BLACK  NATURAL / 

DUSTY BLUE
NATURAL / 

NAVY  NATURAL / RED

KI0271 

NATURAL / 
NAVY

KI0259 

BLACK  NATURAL

KI0247 

BLACK  NATURAL  WHITE

KI0251 

BLACK  NATURAL  WHITE

1 € 5,06

50 € 4,06

1 € 6,94

50 € 5,54
1 Natural = € 4,26 - Black = € 6,14

100 Natural = € 3,42 - Black = € 4,90

1 Natural = € 3,06 - Black/White = € 4,14

200 Natural = € 2,46 - Black/White = € 3,30

1 Natural = € 4,76 - Black/White = € 6,96

50 Natural = € 3,82 - Black/White = € 5,58
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BOLSOS DE ALGODÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

37x10x40 cm • Capacidad : 15 L 43x16x39 cm • Capacidad : 30 L38x42 cm • Capacidad : 13 L

40x12x42 cm • Capacidad : 20 L35x13x39 cm • Capacidad : 18 L

BOLSA BICOLOR
310 g/m² • Bolsa de algodón canvas, con fuelle y asas de color 
contrastado. Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX® N° CQ 
1164/1 IFTH.  

BOLSA ESTILO MARINERO
310 g/m² • Bolsa de algodón canvas estilo marinero, asas de 
55 cm de color contrastado y bolsillo en la parte delantera. 
Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX® N° CQ 1164/1 IFTH.

BOLSA DE COMPRAS CON 
ASAS
220 g/m² • Bolsa de compras en algodón canvas con asas 
en material contrastado.

BOLSA DE COMPRAS DE ALGODÓN
130 g/m² • Bolsa de compras de algodón de fondo amplio con fuelle y con asas de 35 cm del 
mismo material y color. Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX® N° CQ 1164/1 IFTH.

BOLSA CON FUELLE
310 g/m² • Bolsa de algodón canvas de fondo amplio con fuelle y con asas largas de 70 cm de 
algodón de color crudo. Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX® N° CQ 1164/1 IFTH.
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KI0286 

KI0280 

KI0283 

KI0287 

BLACK / WHITE 
/ NATURAL  NIGHT NAVY 

/ WHITE / 
NATURAL  SAND / RED / 

NATURAL  TOMATO RED 
/ WHITE / 
NATURAL

NATURAL / 
NAVY

CUMIN YELLOW NIGHT NAVY  SYRAH WINEBLACK  CUMIN YELLOW NIGHT NAVY

1 € 7,04

50 € 5,62

1 € 16,00

40 € 12,80

1 € 12,96

20 € 10,38

1 € 15,00

40 € 12,00

BO
LS
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OS
BOLSA DE COMPRAS & DE PLAYA

CERTIFICADO A PETICIÓN CERTIFICADO A PETICIÓN

50x15x39 cm • Capacidad : 30 L

35x14x35 cm • Capacidad : 20 L

47x14x35 cm • Capacidad : 23 L

41x10x38 cm • Capacidad : 17 L

BOLSA DE COMPRAS DE LUNARES
310 g/m² • 100% algodon. Bolsa de compras grande de algodón canvas. Motivo de lunares estampado 
de color. Asas de algodón del mismo material que la bolsa.Bolsillo interior. Cierre con cremallera.

BOLSA CON ASAS DE CUERO
310 g/m² • 100% algodon. Bolsa de mano / bolsa de compras de algodón canvas con fuelle.
Cuenta con asas de cuero auténtico, un bolsillo interior y cierre con botón magnético.

BOLSA DE COMPRAS DE YUTE ESTILO MARINERO
350 g/m² • 70% yute / 30% algodon. Bolsa de compras / bolsa de mano de algodón canvas 
y yute con estampado estilo marinero.  Asas de algodón con cordón interior de color natural. 
Bolsillo interior.  Cierre con cremallera. Combina a la perfección con el estuche KI0752 de la 
misma colección.

BOLSA CON BANDOLERA DE CUERO
310 g/m² • 100% algodon. Bolsa de algodón canvas. Asas y bandolera de cuero. Bolsillos 
grandes en la parte delantera. Bolsillo interior. Cierre con botón magnético.
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KI0231 

KI0229 

BLACK  CRIMSON RED  DARK GREY  DUSTY BLUE  DUSTY PINK  FUCHSIA  LIME GREEN  MIDNIGHT 
BLUE  NATURAL  

TURQUOISE  VANILLA WHITE

11

KI0282 

KI0228 

NATURAL  NATURAL / 
NAVY  NATURAL / RED

WASHED 
CRIMSON RED  WASHED 

MIDNIGHT 
BLUE  WASHED 

NATURAL

NIGHT NAVY / 
NAVY  RIVER STONE 

GREY / 
SMOOTH 

GREY

1 Washed Natural = € 14,34 - Colours =  € 17,34

40 Washed Natural = € 11,46 - Colours =  € 13,86

1 Natural = € 4,74 - Colours = € 5,00

100 Natural = € 3,78 - Colours = € 4,00

1 € 15,00

20 € 12,00

1 Natural = € 11,24 - Colours = € 13,30

40 Natural = € 8,98 - Colours = € 10,64
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BOLSA DE COMPRAS & DE PLAYA

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

54x17x42 cm • Capacidad : 35 L

38x7x42 cm • Capacidad : 12 L

63x18x38 cm • Capacidad : 43 L

72x15x48 cm • Capacidad : 52 L

BOLSA GRANDE DE JUCO 
CON FORRO INTERIOR
300 g/m² • Bolsa grande de tela de yute y algodón (juco). Forro de algodón, bolsillo interior 
con cremallera, fuelle,  asas de 65 cm del mismo material y color. Cierre con botón de presión 
magnético.

BOLSA DE COMPRAS DE JUCO
300 g/m² • Bolsa de compras en tela de yute y algodón (juco), con fuelle y asas de 70 cm de 
algodón de color crudo.

BOLSA PORTATODO
310 g/m² • 100% algodon. Bolsa portatodo grande de algodón canvas. 2 bolsillos grandes 
exteriores de diferentes colores. Cierre con botón magnético. Certificado STANDARD 100 by 
OEKO-TEX® N° CQ 1164/1 IFTH.

BOLSA GRANDE DE JUCO
300 g/m² • Bolsa grande en tela de yute y algodón (juco), con fuelle y asas de 55 cm de color 
contrastado.
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KI0258 

KI0284 

KI0279 

KI0236 

BLACK  CUMIN YELLOW TURQUOISE IRIS BLUE / 
NATURAL  MAGENTA / 

NATURAL  STEEL GREY / 
NATURAL

NATURAL  NIGHT NAVY

PATRIOT BLUE / 
NATURAL  

RUSTIC 
NATURAL / 
NATURAL

1 Rustic Natural / Natural = € 14,74 - Patriot Blue / Natural = € 15,86

25 Rustic Natural / Natural = € 11,78 - Patriot Blue / Natural = € 12,70

1 € 11,10

35  € 8,88

1 Natural = € 17,34 - Night Navy = € 23,34

30 Natural = € 13,86 - Night Navy = € 18,66

1 € 8,16

40 € 6,54
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BOLSA DE COMPRAS

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

52x16x40 cm • Capacidad : 33 L

43x17x36 cm • Capacidad : 27 L

44x22x38 cm • Capacidad : 37 L

45x45x15 cm • Capacidad : 31 L

BOLSA DE COMPRAS RÚSTICA 
DE JUCO
410 g/m² • Bolsa de compras grande de algodón y yute (juco) con base en yute de color 
contrastado natural.  Ambos hilos, tanto juco como yute, aportan al tejido un aspecto rústico. 
Bolsillo interior con cremallera. Cierre con botones de presión magnéticos.

BOLSA DE COMPRAS DE YUCO
550 g/m² • 70% yute / 30% algodon. Bolsa de compras de juco con hilo teñido de algodón y 
yute. Asas de algodón natural. Bolsillo interior. Cierre con botón magnético.

BOLSA DE COMPRAS MODA 
DE ALGODÓN ORGÁNICO
310 g/m² • 100% algodon organico. Asa a rayas 
contrastada. Bolsillo interior. Cierre con botón 
magnético.

BOLSA DE COMPRAS DE JUCO A RAYAS
380 g/m² • Bolsa de compras cuadrada en hilo teñido a rayas de yute y algodón (juco). 
Bolsillo interior de algodón con cremallera.  Asas de 55 cm del mismo tejido.
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KI0242 

NATURAL / 
NAVY  NATURAL / RED

KI0516 

TRANSPARENT 
/ NAVY

KI0260 

PATRIOT BLUE  RUSTIC 
NATURAL

KI0248 

ARANDANO 
RED / 

NATURAL  
BLACK / 
NATURAL  

NATURAL / 
ARANDANO 

RED

1 € 18,04

40 € 14,42

1 € 13,34

20 € 10,66

1 Rustic Natural = € 17,86 - Patriot Blue = € 18,44

20 Rustic Natural = € 14,30 - Patriot Blue = € 14,74

1 Natural / Arandano Red = € 8,40 - Colours = € 9,34

40 Natural / Arandano Red = € 6,72 - Colours = € 7,46
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BOLSA DE COMPRAS & DE PLAYA

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN CERTIFICADO A PETICIÓN

43x13x36 cm • Capacidad : 27 L

53x26.5x34 cm • Capacidad : 48 L

72x15x48 cm • Capacidad : 52 L

45x18x38 cm • Capacidad : 30 L

BOLSA DE PLAYA
310 g/m² • Bolsa de playa grande estilo marinero en algodón canvas. Asas con cordones-
soga de algodón.  Bolsillo interior con cremallera.  Cierre con botón de presión.

BOLSA DE PLAYA ANTI ARENA
100 % PVC. Bolsa de playa grande de cloruro de polivinilo con estampado estilo marinero.En 
el fondo de la bolsa hay una abertura de malla que permite evacuar los residuos de arena que 
se acumulan, por ejemplo, por las toallas de playa. Gracias a su sistema anti arena, es posible 
además evitar acumular agua en el fondo de la bolsa por las prendas húmedas o mojadas, 
como los bañadores o los juguetes de playa de los niños.

BOLSA DE COMPRAS RÚSTICA DE JUCO - 
GRANDE
410 g/m² • Bolsa grande «lleva-todo» en algodón canvas y yute (juco) con fuelle y asas de 55 
cm contrastadas . El hilo de juco aporta al tejido de la bolsa un aspecto rústico.

BOLSA DE YUTE CON COSTURAS CONTRASTADAS
260 g/m² • Bolsa de compras de yute no laminada con costura contrastada en hilo de yute en 
los bordes de la bolsa. Bolsillo interior de yute con cremallera. Asa de algodón.
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KI0273 

NEW

BLACK  BLACK / SILVER CHERRY RED / 
GOLD  

NEW

ICE MINT  

NEW

LIGHT 
ROSEWOOD  

NEW

MIDNIGHT 
BLUE  

NATURAL  NATURAL / 
GOLD  

NEW

TRUE CORAL  

NEW

TURQUOISE

10

KI0272 

NEW

BLACK  BLACK / SILVER CHERRY RED / 
GOLD  

NEW

ICE MINT  

NEW

LIGHT 
ROSEWOOD  

NEW

MIDNIGHT 
BLUE  NATURAL  NATURAL / 

GOLD  

NEW

TRUE CORAL  

NEW

TURQUOISE

10

KI0274 

NEW

BLACK  BLACK / SILVER CHERRY RED / 
GOLD  

NEW

ICE MINT  

NEW

LIGHT 
ROSEWOOD  

NEW

MIDNIGHT 
BLUE  

NATURAL  NATURAL / 
GOLD  

NEW

TRUE CORAL  

NEW

TURQUOISE

10

KI0221 

BLACK / 
SILVER  CHERRY RED / 

GOLD  LIME 
GREEN  NATURAL  NATURAL / 

GOLD  SAFFRON  TURQUOISE

KI0219 

BLACK  BLACK / 
SILVER  CAPUCCINO CHERRY RED / 

GOLD  COOL GREY  FUCHSIA  

NEW

ICE MINT  LIGHT 
MARSALA  

NEW

LIGHT 
ROSEWOOD LIME  MID NIGHT 

BLUE  

MIDNIGHT 
BLUE  NATURAL  NATURAL / 

GOLD  PLUM 
VIOLET  SAFFRON  

NEW

TRUE 
CORAL  TURQUOISE  WHITE  WINE  YELLOW

21

1 Natural = € 4,26 - Natural / Gold = € 3,66 - Colours = € 4,76

100 Natural = € 3,42 - Natural / Gold = € 2,94 - Colours = € 3,82

1 Natural = € 3,30 - Natural / Gold = € 3,64 - Colours =  € 3,96

100 Natural = € 2,64 - Natural / Gold = € 2,90 - Colours =  € 3,181 Natural = € 4,76 - Natural / Gold = € 4,16 - Colours = € 5,54

100 Natural = € 3,82 - Natural / Gold = € 3,34 - Colours = € 4,42

1 Natural = € 5,20 - Colours = € 5,60 - Black / Silver - Cherry Red / Gold = € 5,20

50 Natural = € 4,16 - Colours = € 4,48 - Black / Silver - Cherry Red / Gold = € 4,16
1 Natural = € 5,40 - Colours = € 5,90 - Black / Silver - Cherry Red / Gold  = € 7,94

50 Natural = € 4,32 - Colours = € 4,72 - Black / Silver - Cherry Red / Gold  = € 6,34
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BOLSOS DE ALGODÓN & YUTE

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN CERTIFICADO A PETICIÓN

26x14x22 cm • Capacidad : 8 L 20x10x20 cm • Capacidad : 4 L30x15x30 cm • Capacidad : 14 L

35x9x40 cm • Capacidad : 16 L42x15x35 cm • Capacidad : 22 L

BOLSA ESTILO CESTA DE TELA DE 
YUTE, MODELO MEDIANO
330 g/m² • Bolsa estilo cesta de tela de yute con asas de 
algodón. Modelo mediano. Color Natural: Certificado STANDARD 
100 by OEKO-TEX® N° CQ 1164/1, IFTH.

BOLSA ESTILO CESTA DE TELA 
DE YUTE, MODELO PEQUEÑO
330 g/m² • Bolsa estilo cesta de tela de yute con asas 
de algodón. Modelo pequeño. Color Natural: Certificado 
STANDARD 100 by OEKO-TEX® N° CQ 1164/1, IFTH.

BOLSA ESTILO CESTA DE TELA 
DE YUTE, MODELO GRANDE
330 g/m² • Bolsa estilo cesta de tela de yute con asas 
de algodón. Modelo grande. Color Natural: Certificado 
STANDARD 100 by OEKO-TEX® N° CQ 1164/1, IFTH.Peso medio 
en talla L : 150 g.

BOLSA SHOPPER DE YUTE
Bolsa shopper de yute con asas de algodón, bolsillo de algodón en la parte delantera. Color 
Natural: Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX® N° CQ 1164/1, IFTH.

BOLSA DE PLAYA EN YUTE
Bolsa de playa de yute, asa de algodón, cierre con cinta ajustable.
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KI0298 

ARANDANO 
RED / 

NATURAL  
BLACK / 
NATURAL  

CUMIN YELLOW 
/ NATURAL  

DUSTY LIGHT 
GREEN / 
NATURAL  

ICE MINT / 
NATURAL  

LIGHT SAND / 
NATURAL  

MINORCA NAVY 
/ NATURAL  

NATURAL

 
SAGE / 

NATURAL  
SNOW GREY / 

NATURAL

10

KI0235 

NEW

ARANDANO 
RED / 

NATURAL  

NEW

BLACK / 
NATURAL  

CUMIN YELLOW 
/ NATURAL  

DUSTY LIGHT 
GREEN / 
NATURAL  

NEW

ICE MINT / 
NATURAL  

NEW

LIGHT SAND / 
NATURAL  

NATURAL

 
PATRIOT BLUE / 

NATURAL  

NEW

SAGE / 
NATURAL  

NEW

SNOW GREY / 
NATURAL

10

KI0257 

BLACK  NATURAL

KI0294 

BLACK  CUMIN YELLOW 
/ NATURAL  MINORCA NAVY 

/ NATURAL  NATURAL

1 Natural = € 8,00 - Colours = € 9,54

50 ONE SIZE = 100  Natural = € 6,40 - Colours = € 7,62

1 Natural / Natural = € 10,54 - Colours = € 11,90

40 Natural / Natural = € 8,42 - Colours = € 9,52

1 Natural = € 17,14 - Black = € 22,10

15 Natural = € 13,70 - Black = € 17,68

1 Natural = € 11,46 - Black = € 14,36 - Cumin Yellow / Natural / Minorca Navy / Natural= € 13,00

30 Natural = € 9,18 - Black = € 11,50 - Cumin Yellow / Natural / Minorca Navy / Natural= € 10,40
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BOLSOS DE YUTE

SELECCIÓN DE ESTUCHES 
KI0276 P860

CERTIFICADO A PETICIÓN

38x10x42 cm 

53x15x40 cm • Capacidad : 30 L

59x29x37 cm 

ONE SIZE 

BOLSA DE COMPRAS DE ALGODÓN E HILOS DE 
YUTE LAMINADOS
310 g/m² • 100 % yute + 100 % algodón. Bolsa de compras clásica compuesta de un panel 
inferior de yute laminado y de un panel principal de algodón para facilitar la personalización. 
Asas de algodón.

BOLSA DE COMPRAS DE YUTE & ALGODÓN CANVAS
310 g/m² • Bolsa «lleva-todo» grande de algodón con bajo laminado contrastado de yute 
natural. Bolsillo interior con cremallera. Fuelle. Asas de algodón de 55 cm. Cierre con botones 
de presión magnéticos. Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX® N° CQ 1164/1 IFTH.

BOLSA DE COMPRAS DE HILOS DE YUTE TEJIDOS, 
EFECTO DE TEJIDO DE PUNTO
750 g/m² • 100 % yute. Bolsa de compras de hilos de yute trenzados con efecto de tejido 
de punto. Asas de transporte de algodón. Cierre superior con cremallera. Interior forrado de 
algodón. Cremallera de personalización a ambos lados del forro para facilitar la decoración. 
Bolsillo interior portaobjetos con cierre con cremallera.

BOLSA DE COMPRAS DE ALGODÓN E HILO DE 
YUTE TRENZADO
750 g/m² • 100 % yute/100 % algodón. Bolsa de compras compuesta de paneles superiores e 
inferiores confeccionados con hilos de yute trenzado con efecto malla y de un panel central de 
algodón para facilitar la personalización. Bolsillo interior portaobjetos con cierre con cremallera.
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KI0149 KI0140 

KI0227 

NATURAL  NATURAL / 
CAPUCCINO  NATURAL / 

SAFFRON

KI0226 

BLACK

 
NATURAL / 

BLACK  
NATURAL / 
BLUE INK  

NATURAL / 
CAPUCCINO  

NATURAL 
/ MILITARY 

GREEN  
NATURAL / 
SAFFRON  

NATURAL 
/ WATER GREEN

KI0281 

BLACK / 
NATURAL  NATURAL  NAVY / 

NATURAL  SYRAH WINE / 
NATURAL  TURQUOISE / 

NATURAL

GO
OD

 D
EA
L

IRIS BLUE 
HEATHER  NATURAL 

HEATHER  
SHALE GREY 

HEATHER

GO
OD

 D
EA
L

BLACK  GREY / BLACK  
NATURAL / 

BLACK

1 € 5,04

40 € 5,04

1 € 4,84

50 € 4,84

1 € 10,10

25 € 8,08

1 € 5,66

50 € 4,541 Natural = € 6,44 - Colours = € 7,66

40 Natural = € 5,14 - Colours = € 6,14
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BOLSA DE COMPRAS

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

30x45 cm • Capacidad : 13 L 30x45 cm • Capacidad : 13 L

58x28x35 cm • Capacidad : 58 L38x42 cm • Capacidad : 16 L37x20x42 cm • Capacidad : 32 L

MOCHILA POLI-ALGODÓN
370 g/m² • Mochila de poli-algodón canvas con cordones ajustables de poli-algodón. Accesorios 
de metal. Bolsillo con cremallera, cierre corredero con cordón de ajuste y bloqueador.  

MOCHILA DE ALGODÓN CANVAS
310 g/m² • Mochila de algodón canvas con asas ajustables de poliéster y algodón 
(polialgodón), accesorios de metal, bolsillo con cremallera en la parte trasera, cierre con 
cordón de ajuste y bloqueador.  

BOLSA DE YUTE 100% 
NATURAL TEÑIDA
Bolsa de yute de tejido suave y teñido con asas del mismo 
material y bolsillo interior con cremallera. Color Natural: 
Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX® N° CQ 1164/1, IFTH.

BOLSA DE YUTE 100% NATURAL 
TEÑIDA
Bolsa de yute de tejido suave y teñido y asas de algodón.

BOLSA DE COMPRAS CON 
FUELLE DE REJILLA
260 g/m² • 100% yute / 100% algodon. Bolsa de compras 
de yute con fuelle de rejilla de algodón. Asas de algodón 
con cordón interior de color natural. Color Natural: 
Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX® N° CQ 1164/1, IFTH.
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KI0265 

KI0269 

BLACK  CHERRY RED  NATURAL

KI0270 

KI0268 

BLACK / SILVER CHERRY RED / 
GOLD  NATURAL  NATURAL / 

GOLD

KI0254 

KI0267 

BLACK / SILVER CHERRY RED / 
GOLD  NATURAL  NATURAL / 

GOLD

NATURAL

NATURAL

NATURAL

1 € 2,04

200 € 1,62

1 Natural = € 3,54 - Black = € 4,66

200 Natural = € 2,82 - Black = € 3,74

1 € 2,64

200 € 2,10

1 Natural = € 5,24 - Natural / Gold = € 5,40 - Colours = € 5,64

100 Natural = € 4,18 - Natural / Gold = € 4,32 - Colours = € 4,50

1 € 4,84

200 € 3,86

1 Natural  = € 4,00 - Colours = € 4,46  - Natural / Gold = € 4,14

100 Natural  = € 3,20 - Colours = € 3,58  - Natural / Gold = € 3,30 BO
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BOLSOS DE ALGODÓN & YUTE

CERTIFICADO A PETICIÓN CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN CERTIFICADO A PETICIÓN CERTIFICADO A PETICIÓN

15x62 cm • Capacidad : 3 L

12x10x36 cm

15x70 cm • Capacidad : 3 L

24x10x36 cm 

29x70 cm • Capacidad : 6 L

12x10x36 cm 

BOLSA PAN BAGUETTE
130 g/m² • Bolsa de algodón para pan baguette.  Cierre 
corredero con cuerdecita.   Ideal para 1 baguette. 
Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX® N° CQ 1164/1 IFTH.

BOLSA PARA BOTELLA DE 
ALGODÓN CANVAS
310 g/m² • Bolsa para botella de algodón canvas, con 
dos asas del mismo material y color. Para una botella. 
Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX® N° CQ 1164/1 IFTH.

BOLSA PARA LA BAGUETTE 
DE ALGODÓN ORGÁNICO
150 g/m² • Bolsa para la baguette de 100% algodón 
organico. Cierre corredero con cierre cordón que 
sirve para llevar. Ideal para 1 baguette. Certificado 
STANDARD 100 by OEKO-TEX® N° CQ 1164/1 IFTH.

BOLSA DE YUTE PARA BOTELLAS
330 g/m² • Bolsa de tela de yute para botellas con 2 asas y 
ventana transparente en la parte delantera. Diseñado para 2 
botellas.

BOLSA DE ALGODÓN ORGÁNICO PARA EL PAN
150 g/m² • Bolsa de 100 % algodón organico para el 
pan.  Asas del mismo color y material.  Cierre corredero 
con cuerdecita, ideal para 2 o 3 baguettes. Certificado 
STANDARD 100 by OEKO-TEX® N° CQ 1164/1 IFTH.

BOLSA DE YUTE PARA 
BOTELLAS
330 g/m² • Bolsa de tela de yute para botellas con 2 asas 
y ventana transparente en la parte delantera. Diseñado 
para 1 botella.
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W421 

APPLE GREEN  BLACK  FUCHSIA  NATURAL  NAVY

W415 

NATURAL

W422 

APPLE GREEN  BLACK  FUCHSIA  NATURAL  NAVY

W447 

NATURAL

BG901 

NATURAL  WHITE

����
����

W407 

NATURAL  NATURAL / 
BLACK  NATURAL / 

FUCHSIA  NATURAL / 
LIME GREEN  NATURAL / 

SURF BLUE

1 € 5,50

80 € 4,78

1
XXS = € 1,12 - XS = € 1,36 - S = € 2,04 - M = € 3,34 - L = € 4,58 
XL = € 6,88

100
XXS, XS = 600, S = 300, L = 100, M = 200, XL = 80    
XXS = € 0,98 - XS = € 1,18 - S = € 1,78 - M = € 2,90 - L = € 3,98 
XL = € 5,98

1 € 6,78

60 € 5,90

1 € 7,48

60 € 6,50

1 € 4,02

150 € 3,50

1 Natural = € 5,40 - Colours = € 5,86

60 Natural = € 4,70 - Colours = € 5,10BO
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BOLSAS DE POLIÉSTER, ALGODÓN & YUTE

30x30x19 cm • Capacidad : 14 L

XXS - XS - S - M - L - XL  

42x33x19 cm • Capacidad : 21 L

42x33x19 cm • Capacidad : 21 L

41.5x37.5 cm • Capacidad : 10 L

42x33x19 cm • Capacidad : 21 L

BOLSA DE YUTE
220 g/m² • Bolsa de yute laminado y tela de algodón. Asas 
de algodón (longitud: 40 cm), laterales de tela permiten el 
estampado.

BOLSA DE YUTE CON CORDONES
100% yute. Cordón de ajuste doble.

BOLSA CLÁSICA DE YUTE
340 g/m² • Bolsa de yute laminado y tela de algodón.  Asas de 
algodón (longitud: 60 cm), se puede llevar en la mano o en el 
hombro. Laterales de tela permiten el estampado.

BOLSA DE COMPRA DE JUCO
JuCo laminado 72% yute, 28% algodón: mezcla de yute y 
algodón para una personalización fácil. Asas de algodón.

BOLSA DE COMPRAS PARA 
SUBLIMACIÓN
150 g/m² • Poliéster 300D. Etiqueta extraíble TearAway. Puede 
decorarse tanto en la parte delantera como en la trasera.

BOLSA DE COMPRA CLÁSICA 
DE YUTE
340 g/m² • Bolsa de yute laminado y asas de algodón. 
Largo del asa: 55 cm.
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W101 

BLACK  BOTTLE 
GREEN  BRIGHT 

RED  BRIGHT 
ROYAL  BURGUNDY  CARAMEL  CHOCOLATE  

CLASSIC 
PINK  CLASSIC 

RED  CORAL  CORNFLOWER 
BLUE  CRANBERRY EMERALD  FRENCH 

NAVY  
FUCHSIA  GRAPHITE 

GREY  KELLY GREEN KIWI  LAVENDER  LEMON  LIGHT GREY  
LIME GREEN MINT 

GREEN  MUSTARD  NATURAL  OLIVE 
GREEN  ORANGE  ORANGE 

RUST  
PETROL  PLUM  PURPLE  SAND  SAPPHIRE 

BLUE  SKY BLUE  SUNFLOWER  
SURF BLUE  TRUE PINK  WHITE  YELLOW

39

W108 

W110 

BLACK  BLACK / BLACK BOTTLE GREEN BRIGHT RED  BRIGHT ROYAL BURGUNDY  
CHOCOLATE  CLASSIC PINK / 

WHITE  CLASSIC RED  EMERALD  FRENCH NAVY FUCHSIA  
GRAPHITE 

GREY  KELLY GREEN  LAVENDER / 
WHITE  LIGHT GREY  LIME GREEN  MUSTARD  

NATURAL  OLIVE GREEN  ORANGE  PASTEL BLUE / 
WHITE  PASTEL MINT / 

WHITE  PASTEL PINK / 
WHITE  

PURPLE  SAPPHIRE 
BLUE  SURF BLUE  WHITE  YELLOW

29

W115 

BLACK  NATURAL

W810 

BLACK  CLASSIC RED  FRENCH NAVY  LIGHT GREY  NATURAL

W580 

W103 

BLACK  NATURAL  WHITE BLACK  NATURAL

NATURAL

1 Natural = € 1,96 - Colours = € 2,50

250 Natural = € 1,70 - Colours = € 2,18

1 Natural = € 6,18 - Black = € 6,88

80 Natural = € 5,38 - Black = € 5,98

1 Natural = € 2,64 - Colours = € 3,66

150 Natural = € 2,30 - Colours = € 3,18

1
XXS Natural = € 0,96 - XXS Black = € 1,08 - XS Natural = € 1,12 - XS Black = € 1,24 
S Natural = € 1,50 - S Black = € 1,72 - M Natural = € 1,72 - M Black = € 2,42 
L Natural = € 2,28 - L Black = € 3,00 - XL Natural = € 3,66 - XL Black = € 4,48

200

XXS = 600, XS = 500, S = 400, L = 200, M = 300, XL = 125  
XXS Natural = € 0,84 - XXS Black = € 0,94 - XS Natural = € 0,98 - XS Black = € 1,08 
S Natural = € 1,30 - S Black = € 1,50 - M Natural = € 1,50 - M Black = € 2,10 
L Natural = € 1,98 - L Black = € 2,60 - XL Natural = € 3,18 - XL Black = € 3,90

1 Natural = € 6,88 - Black = € 8,72

60 Natural = € 5,98 - Black = € 7,58
1 S = € 12,54 - M = € 18,98 - L = € 25,18

10 S = 20, M = 15, L = 10   S = € 10,90 - M = € 16,50 - L = € 21,90

1 Natural = € 1,36 - Colours = € 1,50

400 Natural = € 1,18 - Colours = € 1,30
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BOLSAS DE ALGODÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

42x38 cm • Capacidad : 10 L

42x39x14 cm • Capacidad : 26 L

46x37 cm • Capacidad : 12 L

XXS - XS - S - M - L - XL 

47x37 cm • Capacidad : 13 L

S - M - L • Capacidad : 21 L

25x19 cm • Capacidad : 2,5 L
BOLSA DE COMPRA - ASAS 
LARGAS
140 g/m² • 100% algodón. Se puede llevar en la mano o en 
el hombro. Largo del asa: 67 cm.

BOLSA DE COMPRA DE ALGODÓN
270 g/m² • 100% algodón canvas. Se puede llevar en la mano o 
en el hombro. Largo del asa: 58 cm.

BOLSA GIMNASIO DE ALGODÓN
140 g/m² • 100% algodón - Cierre con cordón. La 
alternativa «natural» a las bolsas de gimnasio de poliéster.

BOLSA ALGODÓN CON CORDONES
140 g/m² • 100% algodón. Cierre con cordón ajustable.

BOLSA EARTHAWARE® DE 
GIMNASIO - ALGODÓN ORGÁNICO
340 g/m² • 100% algodón orgánico - 
Algodón certificado por Control Union. 
Tejido grueso de calidad superior. 
Cierre con cordones gruesos.

CESTA DE ALMACENAMIENTO
610 g/m² • 100% tela de algodón resistente. Asa de transporte 
de cuerda.

BOLSA REGALO DE ALGODÓN
140 g/m² • 100 % algodón.
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W801 

BLACK  NATURAL

W180 

BLACK  FUCHSIA  KELLY GREEN  NATURAL  NAVY  WHITE

W201 

BLACK  NATURAL  WHITE

W150 

AIRFORCE 
BLUE  AMBER  BLACK  NATURAL  ORANGE 

RUST  SAGE 
GREEN

W125 

NATURAL

W216 

BLACK  NATURAL

W210 

BLACK  FRENCH NAVY  NATURAL

1 Natural = € 6,10 - Black = € 7,48

60 Natural = € 5,30 - Black = € 6,50

1 Natural = € 5,18 - Black = € 6,10

150 Natural = € 4,50 - Black = € 5,30

1 Natural = € 2,88 - Colours = € 3,66

150 Natural = € 2,50 - Colours = € 3,18

1 Natural = € 4,80 - Colours = € 6,18

150 Natural = € 4,18 - Colours = € 5,38

1 € 2,74

150 € 2,38

1
Natural XS = € 1,26 - S = € 1,72 - M = € 2,74 
L = € 3,66 - XL = € 4,58 - Black XS = € 1,50 
S = € 2,18 - M = € 3,42 - L = € 4,58 - XL = € 5,96
XS = 400, S = 300, M = 200, L = 100, XL = 80  
Natural XS = € 1,10 - S = € 1,50 - M = € 2,38 
L = € 3,18 - XL = € 3,98 - Black XS = € 1,30 
S = € 1,90 - M = € 2,98 - L = € 3,98 - XL = € 5,18

1 Natural = € 3,66 - Colours = € 4,58

100 Natural = € 3,18 - Colours = € 3,98
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BOLSAS DE ALGODÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

42x38 cm • Capacidad : 10 L35x32x12 cm • Capacidad : 16 L

38x42 cm • Capacidad : 10 L

38x41 cm • Capacidad : 10 L

35x39x13.5 cm • Capacidad : 18 L XS - S - M - L - XL 37x46 cm • Capacidad : 12 L

BOLSA EARTHAWARE® - ALGODÓN ORGÁNICO
340 g/m² • 100% tela de algodón orgánico - Algodón 
certificado por Control Union. Se puede llevar en la mano o en 
el hombro (longitud del asa: 67 cm).

BOLSA DE COMPRA DE ALGODÓN ORGÁNICO
170 g/m² • 100 % algodón orgánico. Algodón certificado 
por Control Union. Se puede llevar en la mano o en el 
hombro. Largo del asa: 58 cm.

BOLSA DE ALGODÓN 
PREMIUM
200 g/m² • 100% algodón. Superficie para el 
estampado de calidad para una decoración 
perfecta. Se puede llevar en la mano o al 
hombro. Largo asa: 67 cm.

BOLSA DE COMPRAS - 
ALGODÓN ORGÁNICO
97 g/m² • 100% algodón. Malla fabricada de 100% 
algodón orgánico. Certificado GOTS emitido por 
Control Union. Panel de algodón para la decoración. 
Resiste hasta 6 kg de peso. Se puede llevar en la 
mano o al hombro. Largo asa: 61 cm.

BOLSA DE COMPRAS 
ALGODÓN
90 g/m² • 100% algodón. Gran capacidad. 
Se puede llevar en la mano o al hombro. 
Largo asa: 58cm.

BOLSA CON CORDÓN - 
ALGODÓN PREMIUM
100% algodón. Superficie de calidad para la 
estampación para una decoración perfecta. Cierre 
de doble cordón. Disponible en cinco tallas.

MOCHILA GIMNASIO - 
ALGODÓN PREMIUM
140 g/m² • 100% algodón. Superficie de 
calidad para la estampación para una 
decoración perfecta. Cierre con cordones.
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KI0154 

BLACK  CHERRY RED  NATURAL  PATRIOT BLUE  SHALE GREY  SURF BLUE

KI0125 

BLACK  BURNT
 LIME  

NEW

CURCUMA  DARK ROYAL 
BLUE  NATURAL  

NEW

NAVY  

NEW

RED  

NEW

SNOW 
GREY  

NEW

TROPICAL 
BLUE  WHITE

10

KI0147 

BLACK  DARK PINK  HIBISCUS RED MAGENTA  NATURAL  NAVY  PISTACHIO 
GREEN  TROPICAL BLUE WHITE

KI0139 

BLACK  HIBISCUS RED  NATURAL  NAVY BLUE

1 Natural = € 4,96 - Colours = € 5,70

80 Natural = € 3,98 - Colours = € 4,56

1 Natural = € 2,80 - Colours = € 3,60

200 Natural = € 2,24 - Colours = € 2,88

1 Natural = € 3,16 - White = € 3,60 - Colours = € 4,00

200 Natural = € 2,54 - White = € 2,88 - Colours = € 3,20

1 Natural = € 4,84 - Black = € 6,14

200 Natural = € 3,86 - Black = € 4,90
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MOCHILAS DE CORDONES

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN CERTIFICADO A PETICIÓN

35x45 cm • Capacidad : 13 L35x45 cm • Capacidad : 13 L

30x36 cm • Capacidad : 8 L35x45 cm • Capacidad : 13 L

MOCHILA CON CORREAS GRUESAS
310 g/m² • Mochila de algodón con correas de algodón blanco. Certificado STANDARD 100 by 
OEKO-TEX® N° CQ 1164/1 IFTH.

MOCHILA DE ALGODÓN CON CORDONES
130 g/m² • Mochila de algodón con cordones blancos de algodón.

MOCHILA DE ALGODÓN 
ORGÁNICO PEQUEÑA
130 g/m² • Mochila con cordones blancos. 100% algodón organico. Su tamaño es perfecto 
para niños y adultos por igual. Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX® N° CQ 1164/1 IFTH.

MOCHILA DE ALGODÓN ORGÁNICO CON 
CORDONES
150 g/m² • Mochila de 100% algodón organico. Cierre corredero con cordón de 
ajuste grueso. Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX® N° CQ 1164/1 IFTH.
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KI0734 

NATURAL

KI0750 

NATURAL

KI0729 

NATURAL

KI0738 

BLACK  NATURAL

KI0285 

BLACK  BURNT LIME  CHERRY RED  NATURAL  TURQUOISE

1 S = € 2,16 - M = € 2,44 - L = € 3,14

S = 300, M = 200, L = 100  S = € 1,74 - M = € 1,94 - L = € 2,50

1 XS = € 1,14 - S = € 1,34 - M = € 1,64 - L = € 1,76 - XL = € 2,34 

XS = 500, S = 400, M = 300, L = 200, XL = 130     
XS = € 0,90 - S = € 1,06 - M = € 1,30 - L = € 1,42 - XL = € 1,86

1 XS = € 1,46 - S = € 1,74 - M = € 2,04 - L = € 2,50 - XL = € 3,06

500
XS = 500, XL = 400     
XS = € 1,18 - S = € 1,38 - M = € 1,62 - L = € 2,00 - XL = € 2,46

1 Black S = € 4,34 - Black M = € 4,44 - Natural S = € 4,34 - Natural M = € 4,24

500  Black S = € 3,46 - Black M = € 3,54 - Natural S = € 3,46 - Natural M = € 3,38
1 Natural = € 8,66 - Colours = € 10,66

40 Natural = € 6,94 - Colours = € 8,54
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BOLSAS DE MALLA CON CORDONES

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

S - M - L XS - S - M - L - XL

XS - S - M - L - XL S - M 32x46 cm • Capacidad : 35 L

BOLSA REJILLA - CIERRE CORDÓN
130 g/m² • 100 % algodon. Disponible en varios tamaños.100 % algodón.La cara exterior-
delantera es de rejilla y la cara trasera de algodón canvas. Certificado STANDARD 100 by 
OEKO-TEX® N° CQ 1164/1 IFTH.

BOLSA TOTE DE CORDONES 
CORREDIZOS
130 g/m² • 100 % algodón. Bolso de algodón con cierre corredizo. Varios tamaños disponibles

BOLSA ALGODÓN 
ORGÁNICO - CIERRE DE 
CORDÓN
55 g/m² • 100% algodon  organico. Disponible en 
varios tamaños.  XS : 20 x 15 cm ; S : 25 x 20 cm ; M : 
30 x 25 ; L : 35 x 30 cm ; XL : 42 x 38 cm. Certificado 
STANDARD 100 by OEKO-TEX® N° CQ 1164/1 IFTH.

NECESER/ESTUCHE DE DOBLE 
COMPARTIMENTO
150 g/m² • 100 % algodon. Neceser/estuche de doble compartimento, 
uno de ellos de algodón canvas y el segundo de rejilla de algodón, 
ambos con cierre con cremallera.Disponible en dos tamaños. 
Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX® N° CQ 1164/1 IFTH.

BOLSA PARA LA COMPRA DE 
MALLA DE ALGODÓN
190 g/m² • 100% algodon. Bolsa grande de rejilla de 
algodón.  Se pliega en su bolsillo de algodón (para 
Black y Natural y para otros colores en poliéster) con 
cremallera para una fácil personalización.  Asas de algodón. 
Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX® N° CQ 1164/1 IFTH.
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KI0302 

BLACK  VINTAGE KAKI

KI0603 

VINTAGE KAKI

KI0351 

WASHED 
BLACK  WASHED BLUE 

TITANIUM  WASHED DARK 
GREY

KI0629 

BLACK  GREY  NATURAL  NAVY  ROYAL BLUE  VINTAGE KHAKI

1 € 16,96

50 € 13,58

1 € 37,34

20 € 29,86

1 € 6,66

50 € 5,34

1 Natural = € 8,40 - Colours = € 9,60

50 Natural = € 6,72 - Colours = € 7,68
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BOLSOS VINTAGE

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

26x11x32 cm • Capacidad : 7 L

51x30x30 cm • Capacidad : 46 L

25x10x30 cm • Capacidad : 8 L

35x35x50 cm • Capacidad : 45 L

BOLSA BANDOLERA
340 g/m² • Bolsa de lona de algodón con correa ajustable, aspecto vintage, hebillas y ojales 
acabado en cobre viejo, 1 bolsillo interior.

BOLSA DE VIAJE
340 g/m² • Bolsa de viaje de lona con asas de polivinilo (PVC), aspecto vintage, hebillas y 
ojales en acabado de cobre viejo, bolsillo exterior.

BOLSA BANDOLERA DE ALGODÓN CANVAS
400 g/m² • Bolsa bandolera de algodón canvas, correa de hombro ajustable de algodón. 
Cierre con cremallera. Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX® N° CQ 1164/1 IFTH.

BOLSO MARINO DE ALGODÓN CON CORDÓN
310 g/m² • Petate de algodón canvas con cordón grueso.
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KI0239 KI0751 

KI0747 

BLACK  CHERRY RED  NATURAL

KI0746 

BLACK  CHERRY RED  NATURAL

KI0745 

BLACK  CHERRY RED  NATURAL

NATURAL / 
GOLD

BLACK  NATURAL

1 € 5,14

100 € 4,10

1 Natural S = € 1,76 - M = € 2,20 - L = € 3,10 - XL = € 4,10 - Black S = € 2,10 - M = € 2,80 - L = € 4,14 - XL = € 5,66

S = 200, M = 150, L, XL = 100     
Natural S = € 1,42 - M = € 1,76- L = € 2,48 - XL = € 3,28L - Black S = € 1,68 - M = € 2,24 L = € 3,30 - XL = € 4,54

1
Natural S = € 1,76 - M = € 2,16 - L = € 2,96 - XL = € 3,86 
Colours S = € 2,06 - M = € 2,70 - L = € 3,94 - XL = € 5,34

100
S = 300, L, M = 100, XL = 50     
Natural S = € 1,42 - M = € 1,74 - L = € 2,38 - XL = € 3,10 
Colours S = € 1,66 - M = € 2,16 - L = € 3,14 - XL = € 4,26

1 Natural = € 4,06 - Colours = € 5,64

100 Natural = € 3,26 - Colours = € 4,50

1 Natural = € 4,44 - Colours = € 5,74

100 Natural = € 3,54 - Colours = € 4,58
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BOLSOS CON CORDONES CORREDIZOS

VENDIDO CON MARCADO VENDIDO SIN MARCAR

PLACER DE OFRECER 

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

38x44 cm • Capacidad : 13 L S - M - L - XL

S - M - L - XL38x45 cm • Capacidad : 13 L38x45 cm • Capacidad : 13 L

MOCHILA DE YUTE CON CORDONES
Mochila  de yute con cordones.  Tela con hilos brillantes de color contrastado. Bolsillo 
delantero de algodón para facilitar la personalización.

BOLSA DE CORDONES CORREDIZOS DE ALGODÓN ORGÁNICO
150 g/m² • 100 % algodón orgánico. Bolsa polivalente con cierre corredizo confeccionada.

BOLSA ALGODÓN CIERRE CORDÓN
220 g/m² • 100% algodón, bolsa con cierre de cordón. 
Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX® N° CQ 1164/1 IFTH.

BOLSA ALGODÓN CIERRE 
CORDÓN, DISEÑO DE PINO
220 g/m² • 100% algodón. Bolsa con cierre de cordón, 
estampado un pino.

BOLSA ALGODÓN CIERRE CORDÓN, 
DISEÑO MUÑECO DE NIEVE
220 g/m² • 100% algodón. Bolsa con cierre de cordón, 
estampado de muñeco de nieve.
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W530 

BLACK  LIGHT GREY  NATURAL  NAVY  OFFWHITE  TRUE PINK

W820 

BLACK  NATURAL  PASTEL BLUE  PASTEL PINK

KI0724 

BLACK  DUSTY PINK  FUCHSIA  MIDNIGHT 
BLUE  NATURAL

KI0728 

BLACK  DUSTY PINK  FUCHSIA  MIDNIGHT 
BLUE  NATURAL

KI0727 

BLACK  DUSTY PINK  FUCHSIA  MIDNIGHT 
BLUE  NATURAL

1
Natural XS = € 2,50 - S = € 2,96 - M = € 3,42 - L = € 4,34 
Colours XS = € 2,74 - S = € 3,20 - M = € 3,66 - L = € 4,58
XS = 300, S = 200, M = 160, L = 100     
Natural XS = € 2,18 - S = € 2,58 - M = € 2,98 - L = € 3,78 
Colours XS = € 2,38 - S = € 2,78 - M = € 3,18 - L = € 3,98

1 Natural S = € 5,96 - L = € 7,56 - Colours S = € 6,88 - L = € 8,48

S = 160, L = 100  Natural S = € 5,18 - L = € 6,58 - Colours S = € 5,98 - L = € 7,38

1 Natural = € 3,26 - Colours = € 3,84

200 Natural = € 2,62 - Colours = € 3,06
1 Natural = € 2,74 - Colours = € 3,06

200 Natural = € 2,18 - Colours = € 2,46

1 Natural = € 3,66 - Colours = € 4,46

100 Natural = € 2,94 - Colours = € 3,58
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NECESER

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

XS - S - M - L S - L  

27x7x15 cm • Capacidad : 3 L26x5x12 cm • Capacidad : 2 L38x10x21 cm • Capacidad : 6 L

ESTUCHE DE ALGODÓN
100% algodón. Algodón peinado.  Múltiples usos. Cierre cremallera metálica de estilo vintage. 
Poids moyen en taille L : 407 g.

ESTUCHE EARTHAWARE® ORGÁNICO
407 g/m² • 100% algodón. Tejido algodón orgánico peinado. Tejido grueso de primera 
calidad. Múltiples usos. Cierre cremallera.  Tirador cremallera de muñeca.

NECESER DE ALGODÓN CANVAS
310 g/m² • Neceser de algodón canvas laminado en 
poliuretano con fuelle. Cremallera del mismo color que el 
neceser. Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX® N° CQ 
1164/1 IFTH.

NECESER DE ALGODÓN 
CANVAS
310 g/m² • Neceser de algodón canvas laminado en poliuretano con 
fuelle. Cierre con cremallera y tirador a tono con el color del neceser. 
Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX® N° CQ 1164/1 IFTH.

NECESER DE ALGODÓN 
CANVAS
310 g/m² • Neceser de algodón canvas laminado en poliuretano con 
fuelle. Cierre con cremallera y tirador a tono con el color del neceser. 
Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX® N° CQ 1164/1 IFTH.
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KI0722 

BLACK / ROYAL 
BLUE  NATURAL / 

BLACK  NATURAL / 
FLUORESCENT 

YELLOW

KI0710 

BLACK  BURNT LIME  CRUSH 
ORANGE  FUCHSIA  PURPLE  

RED  ROYAL BLUE

KI0721 

BLACK / ROYAL 
BLUE  DUSTY BLUE / 

SILVER  GREY / SILVER  LIGHT 
MARSALA / 

SILVER  NATURAL / 
BLACK  NATURAL / 

FLUORESCENT 
YELLOW

KI0723 

CRIMSON RED  DUSTY BLUE  DUSTY PINK  MIDNIGHT 
BLUE  NATURAL  VANILLA WHITE

KI0720 

BLACK / ROYAL 
BLUE  NATURAL / 

BLACK  NATURAL / 
FLUORESCENT 

YELLOW

KI0276 

NEW

ARANDANO RED 
/ NATURAL  

NEW

BLACK / 
NATURAL  CUMIN YELLOW 

/ NATURAL  DUSTY LIGHT 
GREEN / 
NATURAL  

NEW

ICE MINT / 
NATURAL  

NEW

LIGHT SAND / 
NATURAL  NATURAL  NAVY / 

NATURAL  

NEW

SAGE / 
NATURAL  

NEW

SNOW GREY / 
NATURAL

10

1 Natural = € 2,56 - Colours = € 2,94

300 Natural = € 2,06 - Colours = € 2,34

1 € 6,76

80 € 5,42

1 Natural = € 2,30 - Colours = € 2,76

400 Natural = € 1,84 - Colours = € 2,22

1 Natural = € 2,50 - Colours = € 2,74

400 Natural = € 2,00 - Colours = € 2,18

1 Natural = € 2,16 - Colours = € 2,40

400 Natural = € 1,74 - Colours = € 1,92

1 Natural = € 4,64 - Colours = € 5,06

200 Natural = € 3,70 - Colours = € 4,06
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NECESER

28x20 cm • Capacidad : 2 L

28x9x19 cm • Capacidad : 5 L

22x16 cm • Capacidad : 1 L

22x16 cm • Capacidad : 1 L

20x12 cm • Capacidad : 1 L

27x5x18 cm • Capacidad : 3 L

CERTIFICADO A PETICIÓN CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

ESTUCHE DE ALGODÓN 
CANVAS, MODELO GRANDE
310 g/m² • Estuche de algodón canvas, cierre con 
cremallera de color contrastado. Modelo grande. Certificado 
STANDARD 100 by OEKO-TEX® N° CQ 1164/1 IFTH.

NECESER
Neceser de canvas de algodón con revestimiento interior. 
Este recubrimiento facilita su protección y limpieza.

ESTUCHE DE ALGODÓN CANVAS, 
MODELO MEDIANO
310 g/m² • Estuche de algodón canvas, cierre con cremallera 
de color contrastado. Modelo mediano. Certificado STANDARD 
100 by OEKO-TEX® N° CQ 1164/1 IFTH.

ESTUCHE DE JUCO
300 g/m² • Estuche en tela de yute y algodón (juco). Cierre con 
cremallera de color contrastado.

ESTUCHE DE ALGODÓN 
CANVAS, MODELO PEQUEÑO
310 g/m² • Estuche de algodón canvas, cierre con 
cremallera de color contrastado. Modelo pequeño. 
Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX® N° CQ 1164/1 IFTH.

ESTUCHE DE ALGODÓN 
CANVAS Y YUTE
310 g/m² • Estuche de algodón canvas con base de yute 
natural contrastada laminada. Certificado STANDARD 100 by 
OEKO-TEX® N° CQ 1164/1 IFTH.
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KI0742 

BLACK  DUSTY PINK  NATURAL  NAVY

KI0731 

NATURAL / 
NAVY  NATURAL / RED NATURAL / 

TURQUOISE

KI0737 

BLACK  NATURAL  WHITE

KI0752 

NATURAL / 
NAVY

KI0740 

NATURAL / 
BLACK

KI0744 

BLACK / 
NATURAL  NATURAL / 

BLACK

1 Natural S = € 4,26 - M = € 5,16 - Colours S = € 4,60 - M = € 5,50

200 S, M = 500  Natural S = € 3,42 - M = € 4,14 - Colours S = € 3,68 - M = € 4,40

1 € 5,34

100 € 4,26

1 Natural = € 4,80 - Colours = € 5,26

300 Natural = € 3,84 - Colours = € 4,22

1 € 4,26

200 € 3,42

1 S = € 4,66 - M = € 5,84

100 S = € 3,74 - M = € 4,66

1 Black / Natural = € 9,00 - Natural / Black = € 8,34

50 Black / Natural = € 7,20 - Natural / Black = € 6,66
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ESTUCHES Y NECESERES

S - M

23x7x13 cm • Capacidad : 2 L

20x6x8 cm • Capacidad : 1 L

23x6x16 cm • Capacidad : 3 L

S - M 

23.5x15x18 cm • Capacidad : 7 L

CERTIFICADO A PETICIÓN CERTIFICADO A PETICIÓN CERTIFICADO A PETICIÓN

REVERSIBLE

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

ESTUCHE CON CIERRE CON 
CREMALLERA
310 g/m² • 100 % algodon.  Estuche de algodón canvas con 
cierre con cremallera de metal. Disponible en dos tamaños. 
Certificado STANDARD 100 by OEKO-TEX® N° CQ 1164/1 IFTH.

NECESER ALGODÓN CANVAS - 
ESTILO MARINERO
310 g/m² • 100 % algodon. Neceser de algodón canvas. 
De diseño marinero, cuenta con un cierre con cremallera. 
Estampado con diseño marinero.

ESTUCHE DE ALGODÓN
310 g/m² • 100 % algodon. Estuche de algodón canvas con 
cierre con cremallera.Ideal para brochas de maquillaje o, 
incluso, para bolígrafos. Certificado STANDARD 100 by OEKO-
TEX® N° CQ 1164/1 IFTH.

ESTUCHE PARA ACCESORIOS - 
ESTAMPADO MARINERO
310 g/m² • 70% yute / 30% algodon. Estuche para accesorios o 
neceser de algodón y yute con cierre con cremallera.Combina 
perfectamente con la bolsa estampado estilo marinero KI0283.

ESTUCHE REVERSIBLE
310 g/m² • 100 % algodon. Bolsa para accesorios de tela de 
algodón reversible. Contraste de colores por ambos lados.  
Disponible en dos medidas. Certificado STANDARD 100 by 
OEKO-TEX® N° CQ 1164/1 IFTH.

NECESER DE 
ALGODÓN
220 g/m² • 100 % algodon. Neceser o estuche de 
maquillaje de algodón canvas con asa y cierre con 
cremallera.
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KI0730 

TRANSPARENT 
/ NAVY

KI0370 

BLACK

KI0712 

BLACK

KI0706 

BLACK

KI0725 

DARK GREY 
HEATHER  GRAPHITE 

GREY 
HEATHER

1 € 5,06

40 € 4,06

1 € 23,10

30 € 18,48

1 € 9,50

80 € 7,60

1 € 11,24

50 € 8,98
1 € 6,74

100 € 5,38
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NECESER

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN CERTIFICADO A PETICIÓN

23x6x16.5 cm • Capacidad : 3 L

25x12x18 cm27x15x15 cm • Capacidad : 6 L

23x8x19 cm • Capacidad : 4 L20x9x14 cm • Capacidad : 2,5 L

NECESER IMPERMEABLE - 
ESTILO MARINERO
100 % PVC. Neceser de cloruro de polivinilo que combina a 
la perfección con el bolso impermeable anti arena KI0516. 
Cierre con cremallera.

NECESER DE DOBLE 
COMPARTIMENTO
100 % poliéster. Neceser confeccionado con un 50 % de poliéster reciclado. Doble 
compartimento con cierres rápidos.  Solapa de cierre con doble hebilla que ofrece una buena 
superficie de personalización. 2 asas que permiten engancharlo verticalmente.

NECESER ELEGANTE
Neceser elegante en poliéster 600D. Solapa en zona superior con gancho.  Bolsillo interior. 
Bolsillo grande delantero.  Asa lateral.

NECESER
Neceser en poliéster 600D, fabricada con de poliéster recilado.  
Solapa frontal con cierre cremallera. Bolsillo interior de malla. 
Agarradores de malla.  Gancho para colgar.

NECESER

Neceser de poliéster 600D.  Forro interior de poliéster 210D.
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KI0353 KI0352 KI0354 

KI0369 

NEW

BLACK  

NEW

NATURAL  WHALE BLUE

KI7208 

NATURAL

NATURAL NATURAL NATURAL

1 € 16,30

40 € 13,04

1 € 13,14

50 € 10,50    

1 € 19,34

40 € 15,46

1 Natural = € 11,90 - Colours = € 14,00

30 Natural = € 9,52 - Colours = € 11,201 M = € 17,66 - L = € 17,66

35 M = 30, L = 35  M = € 14,14 - L = € 14,14
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BOLSAS ISOTÉRMICAS

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

28x17x25 cm • Capacidad : 12 L 20x15x15 cm • Capacidad : 5 L38x16x32 cm • Capacidad : 20 L

26.5x31x17 cm • Capacidad : 12 LM - L 

BOLSA ISOTÉRMICA DE YUTE - 
MODELO MEDIANO
330 g/m² • Bolsa isotérmica con exterior de tela de yute y 
bolsillo de algodón para facilitar la personalización, interior 
isotérmico con lateral aislante de aluminio y espuma isotérmica 
de alta densidad. Asas de algodón. Modelo mediano.

BOLSA ISOTÉRMICA DE YUTE - 
MODELO PEQUEÑO
330 g/m² • Bolsa isotérmica con exterior de tela de yute y 
bolsillo de algodón para facilitar la personalización, interior 
isotérmico con lateral aislante de aluminio y espuma isotérmica 
de alta densidad. Asas de algodón. Modelo pequeño.

BOLSA ISOTÉRMICA DE YUTE - 
MODELO GRANDE
330 g/m² • Bolsa isotérmica con exterior de tela de yute y 
bolsillo de algodón para facilitar la personalización, interior 
isotérmico con lateral aislante de aluminio y espuma 
isotérmica de alta densidad. Asas de algodón. Modelo grande.

BOLSA ISOTÉRMICA DE ALGODÓN
310 g/m² • 100% algodon. Bolsa isotérmica con revestimiento exterior de algodón canvas. 
Bolsillo exterior para facilitar la personalización.Asas de algodón. Cierre con cremallera.

BOLSA ISOTÉRMICA
150 g/m² • 100% algodón. Bolsa isotérmica fabricada con 60% algodón reciclado y 
40% algodón virgen. Sistema de cierre mediante enrollamiento que garantiza un mejor 
mantenimiento del frío en el interior de la bolsa y facilita el llenado.El interior incorpora 
un portabotellas semirrígido de espuma  isotérmica recubierta de tejido de algodón 
para mantener la botella recta y fresca.Esta bolsa también puede utilizarse como 
bolsa de entrega de comidas preparadas a domicilio, pudiendo albergar un plato y una 
bebida. También incorpora un bolsillo exterior transparente para insertar el recibo de 
caja. Está disponible en dos tamaños, M y L, para transportar platos individuales o para 
toda la familia, o para guardar los platos fríos de la semana.
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KI0306 

LIGHT GREY  NAVY

KI0318 

LIGHT GREY  ROYAL BLUE

KI0345 

BLACK  NAVY  RED  TURQUOISE  WHITE

KI0317 

LIGHT GREY  NAVY

KI0347 

DARK GREY 
HEATHER / 

NAVY  LIGHT BLUE 
HEATHER / 
DARK GREY

1 € 8,16

40 € 6,54 1 € 12,24

40 € 9,78

1 € 2,84

100 € 2,26
1 € 13,64

20 € 10,90
1 € 12,40

40 € 9,92
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BOLSAS ISOTÉRMICAS

38x19x21 cm • Capacidad : 17 L 26x14x30 cm • Capacidad : 12 L

20x15x15 cm • Capacidad : 5 L26x19x26 cm • Capacidad : 13 L28x17x26 cm • Capacidad : 12 L

BOLSA NEVERA
Bolsa nevera en poliéster 210D.  Asas tejidas. Tamaño mediano.

BOLSA NEVERA VERTICAL
Bolsa nevera vertical en poliéster 420D.  Bolsillo grande con cremallera en la parte delantera.   
Bolsillo lateral de rejilla.   Asa ajustable.

BOLSA ISOTÉRMICA PEQUEÑA
Bolsa isotérmica de poliéster 210D con forro de aluminio.  
Bolsillo delantero para facilitar la personalización.  Puede 
contener hasta 6 latas.

BOLSA NEVERA DOBLE 
COMPARTIMENTO
Bolsa nevera con doble compartimento en poliéster 600D.  
Amplio bolsillo en la parte delantera.   Asa ajustable.

BOLSA ISOTÉRMICA CON 
BOLSILLO CON CREMALLERA
Bolsa isotérmica de poliéster 600D.  Bolsillo delantero con 
cremallera para facilitar la personalización. Asas y bolsillo 
en color contrastado.  Puede contener botellas de 500 ml 
y latas.
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KI0356 

GLACIER GREY  NAVY

KI0307 

FULL GREY  ROYAL BLUE

KI0355 

GLACIER GREY  NAVY

KI0113 

LIGHT GREY / 
SKY BLUE  NAVY / SKY 

BLUE

1 € 32,66

5 € 26,14

1 € 18,06

20 € 14,46

1 € 31,10

5 € 24,88

1 € 29,94

20 € 23,94
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BOLSAS ISOTÉRMICAS

26x19.5x54 cm • Capacidad : 26 L

30x19x36 cm • Capacidad : 19 L

25x18x47 cm • Capacidad : 16 L

44x18x30 cm • Capacidad : 23 L

BOLSA ISOTÉRMICA - TAMAÑO GRANDE
Mochila isotérmica de poliéster 600D. Correa cintura acolchada y asa bandolera. Bolsillo 
delantero con cremallera para facilitar la personalización.

BOLSA NEVERA
Bolsa nevera en poliéster 300D.  Asas largas y tejidas para una estructura mas fuerte.  Bolsillo 
frontal con cremallera.  Asa ajustable y amovible.

MOCHILA ISOTÉRMICA - TAMAÑO MEDIANO
Mochila isotérmica de poliéster 600D. Correa cintura acolchada y asa bandolera. Bolsillo 
delantero con cremallera para facilitar la personalización.

MOCHILA NEVERA
Mochila nevera en poliéster 600D.  Tirantes acolchados en hombros y cintura.  Bolsillo lateral 
con cremallera y bolsillo lateral con rejilla.  Compartimento principal que se puede separar en 
dos. Espacio porta botella.

865



�

KI0376 

KI0372 

KI0378 

KI0373 

TUSCANY 
ORANGE  WHALE BLUE DARK COOL 

GREY  WHALE BLUE

5

BLACK NIGHT / 
HEMP  ECUME / HEMP

NATURAL / 
WHITE

1 S = € 4,64 - M = € 6,20 - L = € 7,86

100 S = 100, M, L = 50   S = € 3,70 - M = € 4,96- L = € 6,30

1 € 20,66

20 € 16,54

1 S = € 10,84 - M = € 15,5 

40 S = 20, M = 40  S = € 8,66 - M = € 12,46

1 € 36,44

12 € 29,14
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BOLSAS ISOTÉRMICAS

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

S - M - L 

22x13x22 cm

S > M

30x16,5x37 cm 

BOLSA ISOTÉRMICA CON CIERRE DE 
CREMALLERA ROLL-UP
310 g/m² • 100 % algodón. Bolso de algodón con cierre por enrollamiento y banda adhseiva 
que le da una forma recta y fácil de personalizar. Tamaños diferentes para responder a todas 
las necesidades.

BOLSA ISOTÉRMICA RECICLADA CON BOLSILLO 
FRONTAL
100 % poliéster. Bolsa isotérmica confeccionada con 50% poliéster reciclado. Bolsillo 
delantero 100 % personalizable. Cierres rápidos con cinta serigrafiada «cooler bag».

BOLSA ISOTÉRMICA RECICLADA
285 g/m² • 75% algodón reciclado / 22% poliéster reciclado / 3% otras fibras . Bolsillo 
delantero 100 % personalizable. Cierre con cremallera superior.

MOCHILA ISOTÉRMICA RECICLADA CON 
BOLSILLO FRONTAL
100 % poliéster. Mochila isotérmica confeccionada con 50% poliéster reciclado. Abertura 
superior en tres lados. Bolsillo delantero 100 % personalizable. Cierres rápidos con cinta 
serigrafiada «cooler bag».
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KI0202 

R002X 

BLACK / 
ORANGE  FENNEL /

PINK  LIME /
ROYAL  NAVY /

LIME  RASPBERRY 
/ LIME  ROYAL /

LIME  WHITE /
BLACK

��
�����

KI3120 

BLACK  BURNT LIME  FUCHSIA  LIGHT GREY  
RED  ROYAL BLUE  WHITE  YELLOW

KI3119 

BLACK  BURNT LIME  FUCHSIA  LIGHT GREY  
RED  ROYAL BLUE  WHITE  YELLOW

KI0349 

DARK GREY 
HEATHER

GO
OD

 D
EA
L

AQUA BLUE  BLACK  FUCHSIA  
ORANGE  TRUE YELLOW WHITE

KI0360 

BLACK

1 € 1,46

200 € 1,46

1 € 3,56

200 € 3,10

1 € 2,80

50 € 2,24

1 € 2,20

50 € 1,76

1 € 9,00

80 € 7,201 € 7,66

120 € 6,14
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BOTELLAS Y ACCESORIOS

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

38x42 cm • Capacidad : 13 L

39x36 cm • • Capacidad : 10 L

One Size • Capacidad : 0,75 LOne Size • Capacidad : 0,5 L

23x7x12 cm • Capacidad : 2 L16x4x9 cm • Capacidad : 1 L

BOLSA DE COMPRAS EN FORMA DE ROSA
Bolsa shopper plegable en 190T tafetán poliéster. Se pliega 
sobre si misma en forma de rosa.

BOLSA DE COMPRA «COMPACT»
100% poliéster. Bolsa que se puede plegar y guardar en el 
bolsillo situado en una esquina, cordón de ajuste en el bolsillo. 
Costuras sólidas. Bordes contrastados. White: asas lisas.

BIDÓN DEPORTIVO 750 ML
Botella/bidón deportivo de 750 ml en HDPE (polipropileno de 
alta densidad), sin bisfenol A, con agarre para los dedos.

BIDÓN DEPORTIVO 500 ML
Botella/bidón deportivo de 500 ml en HDPE (polipropileno 
de alta densidad), sin bisfenol A, con agarre para los dedos.

ORGANIZADOR PARA 
ACCESORIOS ELÉCTRICOS
Estuche organizador en poliéster 600D. 2 compartimentos con 
cremallera y bandas elásticas, bolsillos de malla y bolsillos del 
mismo tejido para guardar cables y accesorios.

ESTUCHE ORGANIZADOR PARA 
GUARDAR CABLES
Estuche organizador de EVA (etileno acetato de vinilo) 
con carcasa dura. Organizador con espacios para 
guardar cables de carga, cables de conexión, cables USB, 
conectores y baterías externas.
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KI0365 

BLACK / WHITE 
DARK GREY 
HEATHER / 

BLACK  ROYAL BLUE 
/ RED

KI0371 

KI0332 

BLACK

10

KI0374 

BLACK  CYPRESS 
GREEN  DAZZLING 

BLUE / WHITE FLAMINGO 
PINK  GREEN

CLAY  INSIGNIA
BLUE  LIGHT

CAMEL  ORANGE ZEST 
/ PLUM PURPLE RED

SAFRAN  SOIL
GREY

BLACK  NAVY

1 € 7,66

80 € 6,14

1 € 13,04

50 € 10,42

1 € 8,34

100 € 6,66

1 € 9,54

100 € 7,62
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RIÑONERAS

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN CERTIFICADO A PETICIÓN

30x7x14 cm • Capacidad : 3 L

27x7x15 cm

32x8x14 cm • Capacidad : 4 L

38x9x14 cm

RIÑONERA CON CIERRE MODERNO DE COLOR CONTRASTADO
100 % poliéster. Riñonera de poliéster 600D con cierre cremallera con dientes grande de color 
contrastado para un look moderno.Un compartimento grande. Cinturón con hebilla ajustable.

RRIÑONERA GRANDE RECICLADA CON BOLSILLO LATERAL
100 % poliéster. Gran riñonera confeccionada con un 50 % de poliéster reciclado. 
Compartimento principal con cierre rápido. Bolsillo delantero con cierre rápido para facilitar la 
personalización. Monedero lateral con cierre rápido.

RIÑONERA
Riñonera en poliéster ripstop 210D. Bolsillo delantero con cremallera. Bolsillo interior de rejilla. 
Presilla para auriculares.

RIÑONERA CLÁSICA RECICLADA
100 % poliéster. Riñonera clásica confeccionada con un 50% de poliéster reciclado. Un solo 
compartimento delantero, 100 % personalizable.
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KI0310 

BLACK

KI0311 

BLACK

KI0343 

BLACK

KI0367 

BLACK

KI0368 

SPORTY GREY 
MELANGE  SPORTY NAVY 

MELANGE

1 € 12,34

60 € 9,86

1 € 9,66

30 € 7,74

1 € 15,26

30 € 12,22

1 € 13,00

100 € 10,40

1 € 8,00

150 € 6,40

BO
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RIÑONERAS

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

60x10x20 cm • Capacidad : 12 L 36x16.5 cm • Capacidad : 1 L

30x15 cm 19x17 cm33.5x11.5 cm 

RIÑONERA DEPORTIVA
Riñonera deportiva para actividades al aire libre y de montaña. Compartimento principal 
grande con cremallera. 2 bolsillos laterales que incluye uno con cremallera. Espalda 
acolchada con rejilla transpirable y un bolsillo secreto con cremallera.

RIÑONERA PORTABIDÓN
Riñonera portabidón en poliéster ripstop. Ideal para actividades al aire libre y de montaña. 
Banda reflectante. Bolsillo espalda. Portabidón con bloqueadores elásticos.

RIÑONERA PORTABIDONES
Riñonera portabidones de poliéster. ideal para el running. 
Espalda acolchada con rejilla transpirable. Bolsillo principal con 
cremallera. 2 bolsillos laterales portabidones. Soporte elástico 
para la chaleco running o barrita energética. Se incluyen dos 
bidones de 300 ml. Cierre regulable con cinta velcro.

RIÑONERA DEPORTIVA CON 
PORTABIDON
100 g/m² • 82 % poliéster / 18% elastan. Riñonera de poliéster 
y elastán. Portacantimploras con una capacidad máxima 
de 750 ml con elástico de sujeción. Cinturón ventral elástico 
ajustable en los lados. Parte trasera transpirable. Bolsillo frontal 
con cierre con cremallera y acceso para los auriculares.Apta 
para todas las actividades deportivas de carrera de montaña, 
mountain bike, marcha nórdica y también esquí de fondo.

RIÑONERA PORTA SMARTPHONE
70 g/m² • 94 % poliéster / 6 % elastan. Bolsa de poliéster y 
elastán para llevar el móvil. Cinturón elástico ajustable en 
ambos lados. Bolsillo en el lateral para auriculares o llaves. 
Bolsillo frontal con cierre con cremallera impermeable con 
dos pequeños compartimentos para accesorios y acceso 
para auriculares. Adecuada para la actividad deportiva o 
para un uso diario.
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KI0340 

KI0507 

BLACK

KI0341 

KI0508 

BLACK

GO
OD

 D
EA
L

AQUA BLUE  BLACK  
FLUORESCENT 

YELLOW GO
OD

 D
EA
L

BLACK  
FLUORESCENT 

YELLOW
1 € 3,46

100 € 3,46

1 € 3,90

100 € 3,90

1 € 24,84

10 € 19,86

1 € 18,04

20 € 14,42

BO
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 &
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ORGANIZADORES & RIÑONERA SMARTPHONE

CERTIFICADO A PETICIÓN

9x16 cm 

36x60x31 cm • Capacidad : 63 L

9x16 cm 

33x30x30 cm • Capacidad : 30 L

RIÑONERA PARA SMARTPHONES
90% poliamida/10% poliuretano termoplástico. Riñonera con correa elástica. Ventana 
transparente para smartphones de hasta 5.5 pulgadas. Ventana permite utilizar la pantalla 
táctil. Acceso auriculares. Ideal para hacer deporte y actividades al aire libre. Material 
hidrófugo.

ORGANIZADOR MALETERO
Organizador para maletero en poliéster 600D. 2 grandes compartimentos desplegables con 
cierre elástico. Bolsillo lateral. Ojetes metales en los laterales.

RIÑONERA PARA SMARTPHONES CON BOLSILLO DOBLE
90% poliamida/10% poliuretano termoplástico. Riñonera con correa elástica. 2 bolsillos con 
cremallera. El bolsillo principal con ventana transparente para smartphones de hasta 5.5 
pulgadas, mientras que el segundo bolsillo sirve para guardar las llaves, el dinero o algo 
pequeño. Acceso para auriculares. Material hidrófugo, ideal para el running.

ORGANIZADOR PARA MALETERO CON SOLAPA
Organizador para maletero con solapa en poliéster 600D. Compartimento desplegable grande 
con cierre elástico. Bolsillo lateral. Ojetes en delantero.
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BG842 

MILITARY 
GREEN

����
����

BG42 

BLACK  BRIGHT ROYAL  CLASSIC RED  FRENCH NAVY  FUCHSIA  GRAPHITE 
GREY  LIME GREEN  ORANGE  WHITE

BG144 

JET BLACK  SILVER

����
����

BG53 

BLACK  FRENCH NAVY  GRAPHITE 
GREY

QD12 

BLACK  FRENCH NAVY  GRAPHITE 
GREY

1 € 13,22

30 € 11,50

1 € 6,56

100 € 5,70

1 € 8,62

80 € 7,50

1 € 11,24

80 € 9,78

1 € 9,78

60 € 8,50

BO
LS

AS
 &
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RIÑONERAS

28x17x10 cm • Capacidad : 3 L 38x14x8 cm • Capacidad : 2,5 L

38x14x8 cm • Capacidad : 2,5 L 24x13.5x9 cm • Capacidad : 2,5 L 37x15x10 cm • Capacidad : 2 L

RIÑONERA MILITAR MOLLE
253 g/m² • Poliéster 600D. Etiqueta extraíble. Parche Rip-Strip™ intercambiable diseñado 
para la decoración. Compartimento principal con cierre con cremallera. Bolsillo frontal con 
cremallera. Cintura ajustable con cierre seguro.

BOLSA RIÑONERA
Poliéster 600D. Correa de tela ajustable con cierre de clip seguro. Bolsillo trasero con 
cremallera. Compartimento principal grande con cierre con cremallera.

RIÑONERA STUDIO
110 g/m² • 100% poliéster. Etiqueta extraíble. Cintura 
ajustable con cierre seguro. Gran compartimento principal 
con cierre cremallera. Bolsillo espalda con cremallera.

RIÑONERA ORGANIZADOR
210 g/m² • Poliéster 600D. Anillo pasacables para auriculares. 
Cintura ajustable. Aro para llaves. Bolsillo trasero con 
cremallera. Bolsillo interior de malla.

RIÑONERA
187 g/m² • Poliéster 600D. Cintura ajustable. Aro para 
llaves. Múltiples bolsillos con cremallera.
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KI3002 

KI0359 

KI3001 

KI0358 

KI3012 

KI0357 

FLUORESCENT 
ORANGE

FLUORESCENT 
ORANGE

FLUORESCENT 
ORANGE

BLACK / BURNT 
LIME

BLACK

BLACK
1 € 3,90

200 € 3,12

1 € 9,96

50 € 7,98

1 € 20,06

40 € 16,06

1 € 8,66

100 € 6,94

1 € 20,40

40 € 16,32

1 € 6,66

100 € 5,34
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DEPORTE Y ACCESORIOS

FUNDA MOCHILA LLUVIA
Funda impermeable de mochila para la lluvia. Para mochilas de 20 a 80 L.

14x1x76 cm • Capacidad : 2 L

ONE SIZE • Capacidad : 50 / 80 L

ONE SIZE

ONE SIZE • Capacidad : 30 / 50 L

ONE SIZE

ONE SIZE • Capacidad : 20 / 35 L

BOLSA PARA BASTONES 
TREKKING
Bolsa diseñada para los bastones de trekking en poliéster 
600D con polivinilo (PVC), con cierre ajustable y asa para 
el hombro.

GRANDE 50/80 L

BASTÓN DE TREKKING
Bastón de Trekking en aluminio 6061 ultra ligero, con sistema retractable en 3 partes 
para facilitar el transporte. El bastón de trekking lleva incorporado el sistema ANTISHOCK. 
Este sistema ayuda a absorber el impacto del bastón cuando golpea el piso durante el 
trekking. De esta manera se reduce considerablemente el esfuerzo de los brazos y la 
espalda, y así, con menor estrés en las artículaciones, mejoramos la estabilidad durante 
el movimiento. Se vende por unidad. Dimensiones mini: 65 cm, maxi : 135 cm.

MEDIANO 30/50 L

BASTÓNE DE TREKKING 
TELESCÓPICO
100% aluminio. Bastón de trekking telescópico ultraligero 
de aluminio 6061.Este bastón cuenta con una estructura 
telescópica en su longitud con bloqueo de seguridad. 
Su punta de acero con protector de goma es ideal para 
practicar marcha nórdica en suelo duro. Su mango 
ergonómico con prolongación de hasta 27 cm permite 
un mejor manejo, incluso en caminos con pendiente 
elevada.La correa ajustable da la suficiente comodidad 
para favorecer el movimiento de los brazos. Se vende por 
unidades. Dimensiones mini: 65 cm, maxi : 135 cm.

PEQUEÑO 20/35 L
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KI0172 

BLACK

 
LIGHT 

TITANIUM / 
TROPICAL 

BLUE

KI0167 

SEA GREY 
DIGITAL / 
BLACK  

SPRING GREEN 
HEATHER / 
ORANGE

KI0171 

BLACK / ROYAL 
BLUE  

DARK COOL 
GREY / BURNT 

LIME

KI0164 

BLACK DIGITAL 
/ BLACK  

FULL GREY / 
DARK CHILI 

RED

KI0160 

BLACK DIGITAL 
/ BLACK  

DARK CHILI 
RED / FULL 

GREY

1 € 62,56

10 € 50,06

1 € 23,34

20 € 18,66

1 € 19,00

20 € 15,20
1 € 13,34

30 € 10,66

1 € 30,00

15 € 24,00
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MOCHILA DEPORTIVA EXTERIORES

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

33x20x50 cm • Capacidad : 35 L

30x21x44.5 cm • Capacidad : 29 L26x21x46 cm • Capacidad : 25 L18x7x40 cm • Capacidad : 5 L

29x20x45.5 cm • Capacidad : 40 L

MOCHILA PARA OCIO / AIRE LIBRE CON PORTACASCOS
100 % poliéster. Mochila estilo urbano y apta para actividades de ocio. Compartimento 
principal grande con espacio de almacenamiento para portátil de hasta 15’’. Bolsillo frontal 
grande. Compartimento intermedio. Malla portacasco extraíble que se pliega y se guarda en el 
bolsillo con cremallera previsto para ello debajo de la mochila. Correas de compresión lateral 
y cinturón a la cintura para una mejor sujeción. Bolsillos de malla elástica en los laterales con 
cordón de ajuste.Asas ergonómicas y espalda transpirable.

MOCHILA PARA OCIO / AIRE LIBRE
100 % poliéster. Mochila Outdoor/Aire libre de poliéster 300. 
Ideal para paseos cortos.Cuenta con dos bolsillos laterales 
y un bolsillo frontal con cierre con cremallera. El cordón 
elástico en parte frontal facilita la sujeción de prendas u 
objetos durante la actividad.Su compartimento principal 
cuenta con bolsillos interiores para accesorios. Las correas 
de compresión a cada lado, la espalda transpirable, las asas 
ergonómicas y la correa de pecho ajustable proporcionan 
una comodidad óptima.

MOCHILA SPORTS URBAN
100 % poliéster. Mochila deportiva de estilo urbano de poliéster 
420D de alta densidad.Cuenta con un bolsillo frontal grande 
con cierre con cremallera impermeable y dos bolsillos laterales 
de rejilla elástica. El compartimento principal tiene bolsillos 
para accesorios y un estuche con cremallera.La espalda 
transpirable, los asas y correa de pecho ajustables permiten 
una mejor sujeción.

MOCHILA DEPORTIVA OUTDOOR /AIRE LIBRE
100 % poliéster. Bolsa de deporte ligera de poliéster 210D 
ripstop. Apta para actividades al aire libre y para la práctica 
de mountain bike.Cuenta con dos bolsillos laterales de 
malla elástica y con un ancho bolsillo frontal con cierre 
con cremallera con la posibilidad de añadir un bolsillo para 
agua.Sus asas ligeras y su espalda transpirable le hacen 
cómoda de llevar.Las correas de compresión de cada lado, 
la correa del pecho y la de la cintura se pueden ajustar para 
una mejor sujeción.

MOCHILA OUTDOOR / AIRE LIBRE
100 % poliéster. Mochila Outdoor/Aire libre de poliéster 210D ripstop. Cuenta con un 
compartimento principal con un depósito para agua, dos bolsillos a los lados con cierre 
elástico y un bolsillo superior frontal con estuche interior de seguridad con cierre con 
cremallera.Asas de compresión en cada lado y correa de pecho para una sujeción cómoda.
Su cinturón a la cintura ajustable con estuches con cremallera integrados, su espalda 
transpirable y sus asas ergonómicos transpirables favorecen el soporte en la espalda.
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KI0162 

KI0179 

NEW

BLACK  OLIVE 
CAMOUFLAGE

BLACK

KI0178 

BLACK DARK KHAKI

1 € 79,34

10 € 63,46

1 € 55,14

10 € 44,10

1 € 45,76

15 € 36,62

BO
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 &
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SO
RI

OS
EXTERIORES

CERTIFICADO A PETICIÓN

33.5x30.5x48 cm

32x22x50 cm 

MOCHILA M.O.L.L.E.
100 % poliéster. Mochila M.O.L.L.E. de poliéster 600D con 
revestimiento polivinilo para mayor resistencia y durabilidad. Ideal 
para las actividades al aire libre, la mochila tiene bolsillos para las 
bolsas de hidratación, puertos para los tubos de hidratación, un 
útil compartimento grande delantero, parches con anillas, anclajes 
M.O.L.L.E., correas de compresión, asas de diseño ergonómico para 
los hombros acolchadas y ajustables. Estampado camuflaje.

MOCHILA TÁCTICA BLANDA, ESTILO 
URBANO
100 % poliéster. Mochila táctica de estilo urbano, con sistema de 
fijación MOLLE. Esta mochila de estilo urbano, inspirada en el crossfit y 
con aire militar, es la última tendencia. En el bolsillo delantero, un gran 
panel para mostrar el escudo de tu equipo, tu club de Cross Training 
o tu tribu urbana. Bolsillo delantero y bolsillos laterales con tiras 
para transportar accesorios. Compartimento en la parte trasera para 
ordenador portátil o tableta de hasta 15 pulgadas. Gran compartimento 
central. Bolsillo de seguridad antirrobo al dorso.

MOCHILA DE ESTILO 
URBANO PORTA MONOPATÍN
100 % poliéster. Mochila de deporte de poliéster. Estilo urbano 
con tiras para monopatín. Ideal para todas las tribus urbanas. 
Compartimento interior con espacio para guardar un ordenador o 
tableta de hasta 15 pulgadas. Incluye tiras en los laterales y en los 
tirantes para colgar todo tipo de accesorios. Bolsillos laterales con 
cremallera. Bolsillo superior con interior de microfibra para no rayar 
los cristales de las gafas de sol o la pantalla de un teléfono móvil.

29x19x47 cm
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KI0620 

KI0110 

BLACK / ROYAL 
BLUE  BLACK / SLATE 

GREY

KI0609 

BLACK / LIGHT 
GREY  LIGHT GREY / 

BLACK  NAVY / BLACK

KI0111 

BLACK / ROYAL 
BLUE  BLACK / SLATE 

GREY  BURNT LIME / 
SLATE GREY  RED / DARK 

GREY

GO
OD

 D
EA
L BLACK / 

MILITARY 
GREEN  NAVY / DARK 

GREY  
RED / NAVY  

REFLEX BLUE 
/ WHITE / 

FRENCH RED

1 € 7,78

20 € 7,78

1 € 41,64

20 € 33,30

1 € 21,34

25 € 17,06

1 € 19,04

30 € 15,22

BO
LS
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 &
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OS

EXTERIORES

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

40x25x54 cm • Capacidad : 35 L

29x25x45 cm • Capacidad : 30 L

30x30x60 cm • Capacidad : 64 L

21x37 cm • Capacidad : 6 L

BOLSA ESTILO MARINERO
100 % poliéster. Bolsa/mochila de poliéster 900D estilo marinero con cordón de ajuste. Asas ajustables y 
transpirables. Asa de transporte en la parte delantera. Bolsillo con cremallera en la parte delantera.

MOCHILA TIEMPO LIBRE
Mochila multi-deportes/senderismo en ripstop y poliéster nido de abeja. Bolsillo frontal con 
cremallera. 2 compartimentos principales. Bolsillos laterales de rejilla. Enganches elásticos para los 
bastones de senderismo. Tirantes y correa ergonómicas ajustables. Acceso tubo de bolsa de agua.

BOLSA DE MARINERO
Bolsa de marinero en poliéster 1680D. Compartimento para zapatos. Cremallera impermeable. 
Correa para el hombro. Ojetes tono metálico.

MOCHILA TRAIL
Mochila trail en ripstop y poliéster nido de abeja para llevar bolsa de agua . Bolsillo frontal con 
cremallera . Acceso tubo de bolsa de agua. Ultra-lijera. Ideal para competiciones.
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KI0630 

BLACK  DARK COOL 
GREY / BLACK

KI0633 

BLACK  BURNT LIME / 
DARK GREY  LIGTH GREY / 

BLACK  NAVY / 
NATURAL 

WHITE  OLIVE 
CAMOUFLAGE  RED / BLACK  ROYAL BLUE / 

BLACK

KI0617 

BLACK  BLACK / 
FUCHSIA  DARK GREY / 

BURNT LIME  DARK GREY / 
ROYAL BLUE  NAVY  NAVY / LIGHT 

GREY  NAVY / YELLOW OLIVE 
CAMOUFLAGE

KI0655 

BLACK  FLAMINGO 
PINK  MATCHA GREEN ORANGE ZEST  RED SAFRAN  TAUPE  TWILIGHT BLUE

1 € 26,86

15 € 21,50

1 Natural = € 13,20 - Colours = € 13,00 - Camouflage = € 13,34

20 Natural = € 10,56 - Colours = € 10,40 - Camouflage = € 10,66

1 Colours = € 20,74 - Camouflage = € 22,00

25 Colours = € 16,58 - Camouflage = € 17,60

1 € 14,46

20 € 11,58
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DEPORTE & TIEMPO LIBRE

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

57x26.5x26.5 cm • Capacidad : 40 L

50x25x25 cm • Capacidad : 32 L

56x28x32 cm • Capacidad : 46 L

50x25x25 cm

BOLSA DE DEPORTE TUBULAR CON 
COMPARTIMENTO SEPARADO PARA CALZADO
100 % poliéster. Bolsa de deporte tubular de poliéster 600D. Cuenta con un compartimento 
con cierre con cremallera para guardar el calzado por separado. Bandolera extraíble.Se puede 
utilizar como una mochila gracias a sus dos correas largas, que pueden servir de asas.

BOLSA TUBULAR - TIPO BARRIL
Bolsa de poliéster 600D. Forma tubular. Bolsillo lateral con cremallera. Correa para el hombro 
ajustable.

BOLSA DE DEPORTE
Bolsa multi-deportes en poliéster 600D. 2 bolsillos laterales, que incluye uno de rejilla y otro 
para zapatos. Correa acolchada amovible .

BOLSA DE POLIÉSTER RECICLADO CON 
BOLSILLO FRONTAL
100 % poliéster. Bolsa confeccionada con un 50 % de poliéster reciclado. Bolsillo 
delantero con cierre con cremallera. Bandolera ajustable.
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KI0501 

BLACK / LIGHT 
GREY  CAPUCCINO / 

ORANGE  LIGHT GREY / 
PURPLE  NAVY / SLATE 

GREY  RED / LIGHT 
GREY  ROYAL BLUE / 

LIGHT GREY

WKI0610 (EX. KI0610)

BLACK  FULL GREY / 
DARK GREY  NAVY  RED / BLACK  ROYAL BLUE / 

DARK GREY

KI0364 

BLACK  DARK COOL 
GREY / NAVY  DARK KHAKI / 

BLACK  NAVY / LIGHT 
GREY  RED / DARK 

GREY  ROYAL BLUE 
/ DARK COOL 

GREY

KI0607 

BLACK  BLACK / RED  BLACK / ROYAL 
BLUE  FUCHSIA / 

BLACK  NAVY / LIGHT 
GREY  

RED / SLATE 
GREY  REFLEX BLUE 

/ WHITE / 
FRENCH RED  SLATE GREY / 

BURNT LIME  SLATE GREY / 
ORANGE  YELLOW / 

SLATE GREY

10

1 € 5,64

80 € 4,50

1 € 26,54

20 € 21,22

1 € 5,34

80 € 4,26

1 € 13,94

25 € 11,14
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DEPORTE & TIEMPO LIBRE

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN
CERTIFICADO A PETICIÓN

20x14x38 cm • Capacidad : 9 L

70x30x32 cm • Capacidad : 68 L

35x17x19 cm • Capacidad : 11 L

55x27x31 cm • Capacidad : 47 L

PORTA ZAPATOS
Porta zapatos en poliéster 600D x 600D. Ribete en color contrastado. 2 ojetes para la 
ventilación.

BOLSA DE VIAJE
870 g/m² • 100% poliéster. Bolsa en poliéster 600D. Banderola ajustable y extraíble. Bolsillo 
lateral con cremallera. Tarjetero transparente en el lateral para la fácil identificación. Asas 
reforzadas. Patas de plástico para estabilidad. Bolsillo lateral para zapatos.

PORTA ZAPATOS
100 % poliéster. Funda de poliéster para guardar calzado, solapa superior con cierre 
cremallera de doble tirador.Asa de transporte en un lateral.

BOLSA DEPORTIVA
Bolsa deportiva en 600D poliéster y ripstop. 2 asas. Correa ajustable. Bolsillo delantero de 
rejilla. Bolsillos grandes en laterales.
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BG546 

����
����

QD86 

BLACK / 
GRAPHITE 

GREY  BOTTLE GREEN 
/ BLACK  FRENCH NAVY / 

BLACK

BG544 

BLACK  BRIGHT ROYAL  CLASSIC RED  FRENCH NAVY  FUCHSIA  ORANGE

QX335 

����
����

BG540 

BLACK  BRIGHT ROYAL  CLASSIC RED  FRENCH NAVY  LIME GREEN  ORANGE

QX625 

����
����

BLACK  FRENCH NAVY

BLACK / BLACK BLACK / 
YELLOW

BLACK  GRAPHITE 
GREY

1 € 32,08

20 € 27,90

1 € 15,98

30 € 13,90

1 € 30,94

20 € 26,90

1 € 78,08

10 € 67,90

1 € 7,70

80 € 6,70

1 € 70,72

12 € 61,50
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CE
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RI

OS
DEPORTE & TIEMPO LIBRE

62x35x35 cm • Capacidad : 58 L

47x36x25 cm • Capacidad : 28 L

54x29x26 cm • Capacidad : 30 L

One Size • Capacidad : 35 L  

19x35x12 cm • Capacidad : 8 L

51x30x21 cm • Capacidad : 25 L

BOLSA DE DEPORTE GRANDE 
ATHLEISURE
390 g/m² • 390 g / m? • Combinación de poliéster 600D 
/ 420D. Etiqueta TearAway desmontable, fácil de volver a 
etiquetar. Tejido impermeable. Bolsillo exterior de malla 
para una pelota. Bolsillo de zapatos / bolsillo para prendas 
mojados. Ojales de ventilación de metal auténtico. Bolsillo 
frontal con cremallera para objetos de valor. Bolsillo lateral 
con cremallera. Bolsillo exterior de malla. Correa ajustable y 
extraíble con almohadilla. Asa confortable.

PORTABOTAS
390 g/m² • Poliéster 420D. Ventilación por el tejido de 
malla. Bolsillo transparente para la identificación. Refuerzo 
interior en el fondo. Patas de goma. Asa de tela.

BOLSA DE DEPORTE ATHLEISURE
390 g/m² • Combinación de poliéster 600D/420D. Ojales 
de ventilación de metal. Bandolera extraíble ajustable con 
almohadilla para el hombro. Espacio para las zapatillas. 
Patas protección de goma en base. Bolsillo interior. Tejido 
impermeable. Asas acolchadas. Bolsillos laterales con 
cremallera. Bolsillo exterior de malla.

MOCHILA SLX®-LITE
100% poliéster. Poliéster 210D Box Check Dobby/Poliéster 300D. 
35 litros. Ultraligera y resistente. Tejido impermeable. Funda de 
lluvia impermeable y desmontable. Puntos de enganche para 
bastones de trekking. Detalles reflectantes. Bolsillos laterales 
de malla elástica. Bolsillo interior. Panel trasero transpirable. 
Correas ajustables. Correas hombro ajustables y acolchadas. 
Gancho para llaves. Asa de transporte. Etiqueta extraíble 
TearAway para facilitar el marcaje.

BOLSA ATHLEISURE 
PARA CALZADO Y 
ACCESORIOS
180 g/m² • Combinación poliéster de 600D/420D. 
Superficie interior de fácil limpieza. Ojal de ventilación. 
Bolsillo trasero de malla. Asa de transporte.

MOCHILA ESTANCA SLX® 25L
100% lona PVC rígida e impermeable. Sistema seguro 
de cierre enrollable con clip. Cierre con cremallera 
impermeable. Resistente al desgaste. Correas de sujeción. 
Partes reflectantes para visibilidad reforzada. Bolsillo 
exterior de malla. Respaldo acolchado y ergonómico de 
malla en la espalda. Bandoleras acolchadas ajustables de 
malla. Asa de transporte. EasyPanel™ extraíble y reversible 
para facilitar la personalización. Etiqueta extraíble.
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KI0651 

KI0649 

BLACK  LIGHT 
TITANIUM / 

BLACK  NAVY / BLACK

KI0652 

KI0650 

BLACK  DEEP BLUE / 
BLACK

BLACK
BLACK1 € 27,70

20 € 22,16

1 € 30,24

15 € 24,18

1 € 49,24

10 € 39,38

1 € 51,10

15 € 40,88
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DEPORTE - PÁDEL

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

26x27x55 cm

65x31x31 cm

33x26x52 cm 

67x32x27 cm 

MOCHILA DE PÁDEL RECICLADA CON PORTA 
RAQUETAS
100 % poliéster. Mochila de deporte confeccionada con un 60 % de poliéster reciclado. 
Ideal para la práctica de pádel. Compartimento lateral acolchado para raqueta. Bolsillo 
lateral portaobjetos con cierre con cremallera.

BOLSA DE DEPORTE 
GRANDE CON COMPARTIMENTO LATERAL
100 % poliéster. Bolsa de deporte polivalente. Gran abertura superior y bolsillo lateral que 
ofrece una buena superficie de personalización. Gran compartimento separado para calzado. 
Bandolera ajustable.

MOCHILA DE PÁDEL CON DOBLE 
COMPARTIMENTO Y PORTA RAQUETAS
100 % poliéster. Mochila de deporte de poliéster especial para pádel. Compartimento para 
raqueta en los dos laterales. Bolsillo con compartimento separado para calzado. Gran volumen.

BOLSA DE DEPORTE CON DOBLE 
COMPARTIMENTO LATERAL
100 % poliéster. Bolsa de deporte con doble compartimento lateral confeccionada con un 
50 % de poliéster reciclado. Panel de malla en uno de los dos compartimentos laterales, 
ideal para guardar prendas húmedas, con bolsillo de malla en el otro compartimento. 
Alfombra reposapiés incluida para cambiarse sin tocar el suelo con los pies.
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KI0653 

BLACK  LEMON 
YELLOW  MATCHA GREEN RED SAFRAN  SAGE

8

KI0753 

HEMP / 
NATURAL

KI0654 

MATCHA GREEN

1 € 20,64

30 € 16,50

1 € 7,36

50 € 5,90

1 € 11,56

50 € 9,26
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GIMNASIO & YOGA

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

44x20x33 cm

ONE SIZE

44x20x23 cm

BOLSA DE DEPORTE PEQUEÑA
100 % poliéster. Bolsa de deporte esencial confeccionada con un 50 % de poliéster 
reciclado. Bolsillo lateral con cierre con cremallera.

BOLSA DE ALGODÓN PARA YOGA
220 g/m² • 100 % algodón. Bolsa de algodón para llevar la esterilla de 
yoga o pilates. Cierre corredizo.

BOLSA PORTA ESTERILLAS RECICLADA DE YOGA
 100 % poliéster. Bolsa confeccionada con un 60 % de poliéster reciclado. Bolsillo 
lateral portaobjetos con cierre rápido. Ideal para transportar la esterilla y la ropa de 
recambio para tus sesiones de yoga o pilates.
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KI0178 KI0180 

KI0174 

BLACK

BLACK

BLACK  DARK KHAKI

1 € 45,76

15 € 36,62 1 € 34,80

20 € 27,84

1 € 58,70

15 € 46,96

BO
LS

AS
 &

AC
CE

SO
RI

OS

MOCHILAS: DEPORTIVAS & URBANAS

CERTIFICADO A PETICIÓN

29x19x47 cm 30x17x49 cm

35x15x62 cm

MOCHILA DE ESTILO URBANO PORTA MONOPATÍN
100 % poliéster. Mochila de deporte de poliéster. Estilo urbano con tiras para monopatín. Ideal 
para todas las tribus urbanas. Compartimento interior con espacio para guardar un ordenador 
o tableta de hasta 15 pulgadas. Incluye tiras en los laterales y en los tirantes para colgar 
todo tipo de accesorios. Bolsillos laterales con cremallera. Bolsillo superior con interior de 
microfibra para no rayar los cristales de las gafas de sol o la pantalla de un teléfono móvil.

MOCHILA DEPORTIVA RECICLADA, LIFESTYLE, 
URBANO
100 % poliéster. Mochila confeccionada con un 50 % de poliéster reciclado. Mochila de 
deporte, fuerte inspiración urbana e informal. Cierre superior con solapa + dos hebillas. 
Cierre del compartimento central con un grueso cordón corredizo. Bolsillos laterales, 
uno de los cuales cuenta con compartimento interior para calzado u objetos. Orificios 
de ventilación en los bolsillos.

MOCHILA DE DEPORTE ANTIRROBO Y 
RIÑONERA EXTRAÍBLE
100 % poliamida. Mochila de deporte con dable antirrobo y mosquetón 
con candado de combinación numérica. Riñonera integrada y extraíble. 
Cierre superior con cremallera. Para más seguridad, cierre superior 
enrollable y cinta de seguridad enganchada al mosquetón. Gran bolsillo 
delantero fácil de personalizar, portacalzado con aberturas laterales 
para una mejor aireación. Portaordenador interior acolchado. Bolsillo 
portaobjetos con cierre con cremallera en la parte superior. Asa lateral 
acolchada y asa superior con cierre de Velcro. Riñonera para llevar los 
objetos de valor enganchado mediante botón a presión en el interior 
del panel trasero que puede utilizarse en la mochila gracias al cinturón 
ajustable con hebilla.
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KI0621 

KI0176 

KI0648 

KI0102 

BLACK  BURNT LIME / 
BLACK  RED / BLACK  ROYAL BLUE / 

LIGHT GREY

BLACK

BLACK

BLACK  LIGHT ROYAL 
BLUE / BLACK  NAVY / BLACK  RED / BLACK

1 € 43,34

15 € 34,66

1 € 31,70

15 € 25,36

1 € 61,04

10 € 48,82

1 € 21,56

20 € 17,26

BO
LS

AS
 &

AC
CE

SO
RI

OS
DEPORTE & VIAJES

CERTIFICADO A PETICIÓNCERTIFICADO A PETICIÓN

55x25x27 cm • Capacidad : 38 L

30x17x49 cm

29x27x50 cm 

27x21x50 cm • Capacidad : 30 L

BOLSA/MOCHILA DEPORTIVA TRANSFORMABLE
Bolsa de deporte convertible en mochila de poliéster 900D con asas regulables. Amplia 
abertura en la parte superior. 2 bolsillos lateral y delantero con cremallera. Asa de transporte.

MOCHILA DEPORTIVA RECICLADA E 
IMPERMEABLE CON PORTAOBJETOS
100 % poliéster. Mochila deportiva confeccionada con un 50 % de poliéster reciclado. Bolsillo 
delantero grande impermeable para llevar calzado y objetos, ideal para deportes náuticos 
para guardar el material mojado. Detalle de malla en el bolsillo delantero y en los bolsillos 
laterales para garantizar una ventilación óptima.

MOCHILA DE VIAJE CON ESPALDA ACOLCHADA 
PORTA ORDENADOR
100 % poliéster. Bolsa de viaje de poliéster, gran capacidad. Cierre con cremallera 
impermeable, abertura en la parte superior mediante cierre de cremallera con tirador doble 
y asas para transportarla al hombro. Abertura vertical con cinta de compresión que se utiliza 
como asa vertical. Abertura de fondo plano con bolso interior para calzado o para separar las 
prendas ya utilizadas. Válvulas de respiración en el fondo. Grandes bolsillos iguales a cada 
lado, 100 % personalizables. Dorso acolchado para ordenador de hasta 18 pulgadas. Asas 
acolchadas para llevar el bolso como mochila. Las asas desaparecen en el bolsillo previsto 
para ello cuando no se utilizan.

MOCHILA DEPORTIVA
Mochila deportiva en poliéster 600D y ripstop 300D. Amplio espacio principal y compartimento 
inferior porta zapatos con ojetes. Bolsilos laterales. Espalda acolchada transpirable y tirantes 
acolchados regulables.
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PA526 PA524 

KI0346 KI0344 

BLACK  DARK GREY  NAVY  ORANGE  RED  ROYAL BLUE

KI0348 

BLACK

BLACK  ROYAL BLUE

BLACK BLACK

1 € 25,26

10 € 20,22

1 € 6,84

100 € 5,46

1 € 13,66

40 € 10,941 € 6,60

160 € 5,281 € 24,80

30 € 19,84
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PETANCA

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN CERTIFICADO A PETICIÓN

31x19x31 cm • Capacidad : 20 L 9x7x25 cm • Capacidad : 2 L

9x8x24 cm • Capacidad : 2 L9x6x24 cm • Capacidad : 2 L25x11x13 cm • Capacidad : 3 L

BOLSA DE PETANCA - 6 BOLAS
Bolsa grande de petanca para 6 bolas en poliéster 900D. 2 compartimentos principales. 
Compartimento acolchado con espuma para 6 bolas. Bandolera ajustable.

BOLSA DE PETANCA - 3 BOLAS
Bolsa para bolas de petanca en polivinilo tarpaulin. Troquelada para 3 bolas.  Cierre con 
hebilla. Bandolera ajustable.

BOLSA DE PETANCA 
SEMIRRÍGIDA - 3 BOLAS
Bolsa de petanca de poliéster 600D. Puede contener 3 
bolas. Estructura acolchada semirrígida para proteger 
las bolas. Solapa con doble cierre de cremallera y cierre 
magnético. Bolsillo lateral con cremallera y asa cinta.

BOLSA DE PETANCA - 3 BOLAS
Bolsa de petanca de poliéster 600D. Asa y cierre con 
cremallera. Puede contener 3 bolas.

BOLSA DE PETANCA /CÁMARA 
RÉFLEX DIGITAL-DSLR ACOLCHADA
Bolso de petanca de poliéster 600D con bandolera . Solapa 
con asa y hebilla de cierre. 2 bolsillos de malla en laterales 
con cordón de ajuste. Bolsillo con cremallera en la parte 
delantera. Porta-etiquetas transparente en la parte trasera. 
3 separadores acolchados plegables y desmontables para 
llevar 3 bolas. El compartimento interior puede servir para 
transportar cámaras y objetivos de forma segura.
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PA527 

BLACK  NAVY  RED  ROYAL BLUE

PA532 

BLACK / WHITE 
/ LIGHT GREY  RED / WHITE / 

LIGHT GREY  ROYAL BLUE / 
WHITE / LIGHT 

GREY

PA536 

BLACK / WHITE 
/ LIGHT GREY  RED / WHITE / 

LIGHT GREY  ROYAL BLUE / 
WHITE / LIGHT 

GREY

PA535 

BLACK / WHITE 
/ LIGHT GREY  RED / WHITE / 

LIGHT GREY  ROYAL BLUE / 
WHITE / LIGHT 

GREY

PA525 

BLACK  ROYAL BLUE

1 € 6,44

80 € 5,14
1 € 25,70

15 € 20,56

1 € 28,90

10 € 23,12

1 € 16,64

25 € 13,30
1 € 24,16

20 € 19,34
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MULTIDEPORTE

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN CERTIFICADO A PETICIÓN

35x19x16 cm • Capacidad : 9 L 55x28x25 cm • Capacidad : 40 L

35x24x47 cm • Capacidad : 39 L31x12x45 cm • Capacidad : 16 L23.5x14.5x28 cm • Capacidad : 10 L

BOLSA PORTA ZAPATOS
Bolsa porta zapatos en poliéster 600D. Asa tejida. Cierre con cremallera.

BOLSA DEPORTIVA MEDIANA
Bolsa deportiva mediana para equipaciones deportivas - 55 cm de longitud en poliéster 
600D. 2 bolsillos laterales, uno para zapatos y uno de rejilla. Cinta bandolera ajustable y 
desmontable.

MOCHILA EQUIPACIONES 
MULTIDEPORTE CON BASE RÍGIDA
Mochila para equipaciones multideporte en poliéster 600D. 
Compartimento inferior rígido porta zapatos. Amplio bolsillo 
delantero y 2 bolsillos laterales con cremallera.

MOCHILA EQUIPACIONES MULTIDEPORTE
Mochila para equipaciones - multideporte en poliéster 600D. Bolsillo 
amplio en la parte delantera con cremallera y bolsillo lateral de rejilla.

BOLSA DE PETANCA 
3 BOLAS
Bolsa para bolas de petanca en poliéster 600D.  Compartimento 
acolchado con espuma para 3 bolas.  Bolsillo grande con 
cremallera en la parte delantera. Bandolera ajustable.
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KI0812 

BLACK  NAVY  RED  ROYAL BLUE

PA533 

BLACK / WHITE 
/ LIGHT GREY  RED / WHITE / 

LIGHT GREY  ROYAL BLUE / 
WHITE / LIGHT 

GREY

KI0824 

PA534 

BLACK / WHITE 
/ LIGHT GREY  RED / WHITE / 

LIGHT GREY  ROYAL BLUE / 
WHITE / LIGHT 

GREY

BLACK

1 € 46,06

4 € 36,86

1 € 27,46

15 € 21,98

1 € 42,50

6 € 34,00

1 € 46,20

4 € 36,96
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MULTIDEPORTE

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

71x31x30 cm • Capacidad : 66 L

61x27x30 cm • Capacidad : 54 L

51.5x31x31 cm • Capacidad : 45 L

71x31x30 cm • Capacidad : 65 L

BOLSA / TROLLEY
Bolsa/ Trolley deporte grande con ruedas en poliéster 600D. Amplia abertura superior. 
Comparimento lateral porta zapatos.  Correas reforzadas alrededor del cuerpo de la bolsa.

BOLSA DEPORTIVA GRANDE
Bolsa deportiva grande para equipaciones deportivas - 61 cm de longitud en poliéster 600D. 
2 bolsillos laterales, uno para zapatos y uno de rejilla. Cinta bandolera ajustable y desmontable.

BOLSA DEPORTIVA CON RUEDAS
Bolsa deportiva con ruedas de talla mediana (55 cm) de poliéster 600D. Un bolsillo lateral 
con cremallera para un par de zapatos, apertura amplia con cremallera grande en la parte 
superior, porta etiquetas de identificación, asas de transporte reforzados con asas de 5 cm 
alrededor de la bolsa.

BOLSA TROLLEY DEPORTIVA GRANDE
Bolsa trolley deportiva grande para equipaciones deportivas en poliéster 600D. Abertura 
superior amplia. Bolsillo lateral porta-zapatos. Asas tejidas reforzadas de alta densidad de 
5 cm en todo el controno de la bolsa.
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KI0618 

BLACK  BLACK / RED  NAVY

PA517 

BLACK  NAVY  RED  ROYAL BLUE

PA531 

BLACK  NAVY / BLACK  RED / BLACK  ROYAL BLUE / 
BLACK

PA519 

BLACK  NAVY  RED  ROYAL BLUE

PA530 

BLACK  NAVY / BLACK  RED / BLACK  ROYAL BLUE / 
BLACK

PA518 

BLACK  NAVY  RED  ROYAL BLUE

1 € 35,86

5 € 28,70

1 € 30,54

10 € 24,42

1 € 38,76

20 € 31,02

1 € 28,14

10 € 22,50

1 € 31,56

20 € 25,26

1 € 31,80

10 € 25,44BO
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MULTIDEPORTE

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN CERTIFICADO A PETICIÓN

55x28x34 cm • Capacidad : 49 L

36x24x48 cm • Capacidad : 42 L

68x31x34 cm • Capacidad : 85 L

47x27x48 cm • Capacidad : 60 L

60x28x30 cm • Capacidad : 55 L

52x33x53 cm • Capacidad : 90 L

BOLSA DEPORTE DE EQUIPOS
Bolsa para deporte de equipos en poliéster 600D con fondo 
rígido. Varias cremalleras, correa reforzada y desmontable, 
bolsillos laterales grandes, uno de rejilla.

MOCHILA DEPORTIVA CON 
BASE RÍGIDA
Mochila deportiva en poliéster 600D. Base rígida extraíble 
de polipropilenocon patas de plástico. Bolsillo delantero con 
cremallera ideal para la personalización. Dos bolsillos laterales y 
un tarjetero. La base rígida viene incluida con la mochila.

BOLSA DE DEPORTE - 85 LITROS
Bolsa de deporte/para equipaciones en poliéster 600D. Dos bolsillos 
en los laterales y un compartimento para guardar zapatos, correa de 
hombro acolchada y extraíble. Portaetiquetas transparente para una 
mejor identificación. Modelo grande: 85 litros.

BOLSA DEPORTIVA CON BASE 
RÍGIDA - 60 LITROS
Bolsa de deporte en poliéster 600D - 60 litros. Base rígida 
extraíble de polipropileno con patas de plástico. Bolsillo 
delantero con cremallera ideal para la personalización. Tarjetero 
y correa de hombro extraíble con almohadilla de silicona. La 
base rígida viene incluida con la bolsa.

BOLSA DE DEPORTE - 55 LITROS
Bolsa de deporte/para equipaciones en poliéster 600D. Dos bolsillos 
en los laterales y un compartimento para guardar zapatos, correa de 
hombro acolchada y extraíble. Portaetiquetas transparente para una 
mejor identificación. Modelo mediano: 55 litros.

BOLSA DEPORTIVA CON BASE 
RÍGIDA - 90 LITROS
Bolsa de deporte en poliéster 600D - 90 litros. Base rígida 
extraíble de polipropileno con patas de plástico. Bolsillo 
delantero con cremallera ideal para la personalización. 
Tarjetero y correa de hombro extraíble con almohadilla de 
silicona. La base rígida viene incluida con la bolsa.
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BG140 

BLACK / BLACK

 
BLACK / 
FUCHSIA  

BLACK / 
GRAPHITE 

GREY  
BRIGHT ROYAL 
/ OFF WHITE  

CLASSIC PINK / 
WHITE  

CLASSIC RED / 
OFF WHITE  

FRENCH NAVY / 
CLASSIC RED

 
FRENCH NAVY / 

OFF WHITE

 
KELLY GREEN / 

OFF WHITE

 
LIGHT GREY / 
FRENCH NAVY

 
MILITARY 
GREEN / 
MILITARY 
GREEN  

MINT GREEN / 
WHITE

����
����

12

BG173 

JUNGLE CAMO  MIDNIGHT 
CAMO

����
����

BG150 

BLACK

 
BLACK / WHITE

 
BRIGHT ROYAL

 
CLASSIC RED

 
FLUORESCENT 
PINK / BLACK  

FLUORESCENT 
YELLOW / 

BLACK  
FUCHSIA  LIME GREEN  OLIVE GREEN / 

BLACK  SILVER / BLACK WHITE

1 € 18,28

30 € 15,90

1 € 21,74

30 € 18,90

1 Colours = € 7,70 - Silver / Black = € 10,70

100 Colours = € 6,70 - Silver / Black = € 9,30
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BOLSA TIPO BARRIL - MULTIDEPORTE

50x30x26 cm • Capacidad : 32 L

50x25x25 cm • Capacidad : 20 L

50x25x25 cm • Capacidad : 20 L

BOLSA ORIGINAL BARRIL
Poliéster 600D. Etiqueta extraíble Tearaway para facilitar el reetiquetado. Compartimento 
principal con cierre con cremallera. Bolsillo estuche con cierre con cremallera. Bandolera 
extraíble ajustable. Asas transporte de tela.

BOLSA BARRIL CAMUFLAJE
Poliéster 600D. Bolsillo estuche con cierre con cremallera. Bandolera extraíble ajustable. Asas 
de tela. Etiqueta extraíble TearAway.

BOLSA BARRIL PLEGABLE
100 g/m² • Poliéster 210D. Etiqueta extraíble TearAway para facilitar 
el reetiquetado. Asas de tela. Se pliega y comprime para llevar en 
el bolsillo. Tejido impermeable. Compartimento principal con cierre 
con cremallera. Ultraligera y duradera. Etiqueta extraíble TearAway.

887



�

BG75 

BLACK / 
FUCHSIA  BLACK / WHITE BRIGHT ROYAL 

/ WHITE  CLASSIC RED / 
WHITE  FRENCH NAVY / 

WHITE  PURPLE / LIGHT 
GREY

BG14 

BLACK / 
FUCHSIA  BLACK / WHITE BURGUNDY / 

SAND  CLASSIC RED / 
WHITE  FRENCH NAVY / 

WHITE  ROYAL BLUE / 
WHITE  WHITE / BLACK

BG853 

BLACK  JUNGLE CAMO

����
����

BG71 

BLACK / WHITE BRIGHT ROYAL 
/ WHITE  CLASSIC RED / 

WHITE  FRENCH NAVY / 
WHITE

1 € 24,72

20 € 21,50

1 € 13,68

40 € 11,90

1 € 32,08

10 € 27,90

1 € 14,38

30 € 12,50
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DEPORTE & TIEMPO LIBRE

44x31x25 cm • Capacidad : 23 L

40x28x18 cm • Capacidad : 18 L

46x36x16 cm • Capacidad : 23 L

40x30x10 cm • Capacidad : 12 L

BOLSA RETRO BOWLING
390 g/m² • Poliéster 600D. Diseño retro. Bolsillo frontal con cremallera. Bolsillo interior con 
cremallera. Bolsillos interiores de malla. Base rígida. Patas de protección de goma en base. Se 
puede llevar en la mano o al hombro.

BOLSA RETRO CON BANDOLERA
390 g/m² • Poliéster 600D. Bandolera ajustable. Bolsillo interior con cremallera. Bolsillo 
delantero con cremallera.

MOCHILA OLD SCHOOL
390 g/m² • Poliéster 600D. Etiqueta extraíble TearAway. Apto para portátiles de hasta 17». 
Compartimento acolchado para portátil con acceso exterior. Sección organizadora interior. 
Correas de sujeción. Bolsillo frontal con cremallera. Bolsillos laterales con cremallera. Espalda 
acolchada. Asas acolchadas ajustables. Correas de transporte para monopatín. Asa de 
transporte.

BOLSA RETRO ESTILO MENSAJERO
390 g/m² • Poliéster 600D. Diseño retro. Bandolera ajustable. Bolsillo interior y bolsillo frontal 
con cremallera. Cierre Rip-Strip™
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KI0150 

AQUA BLUE / 
BLACK  BLACK

KI0634 

KI0613 

BLACK

KI0638 

BLACK BLACK

1 € 39,66

20 € 31,74

1 € 34,00

10 € 27,20

1 € 23,14

30 € 18,50

1 € 26,34

20 € 21,06

BO
LS
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SO
RI
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BOLSAS IMPERMEABLES

32x14.5x63 cm • Capacidad : 23 L

58x28x28 cm • Capacidad : 46 L

30x20x56 cm • Capacidad : 42 L

40x25x25 cm • Capacidad : 28 L

MOCHILA IMPERMEABLE
Mochila «lleva-todo» impermeable en polivinilo de lona alquitranada PVC (polivinilo tarpaulin). 
Sistema de cierre enrollable en la parte superior. Bolsillo delantero con cremallera 100% 
impermeable. Asas transpirables. Bolsillo lateral de malla. Ideal para el uso junto al mar, 
deportes acuáticos o para llevar en moto.

BOLSA DE DEPORTE IMPERMEABLE
100 % PVC. Bolsa de deporte grande completamente impermeable de cloruro de polivinilo. 
Su bolsillo delantero es 100% impermeable y la bandolera es extraíble. Esta bolsa es perfecta 
para la práctica de deportes acuáticos, para un paseo en barco o moto.

BOLSA DE MARINERO IMPERMEABLE
Bolsa de marinero con tela en polivinilo (PVC) de lona alquitranada (tarpaulin) impermeable. Cierre superior 
con cremallera y hebilla. Corres ajustables. Bolsillo en la parte delantera con cremallera impermeable.

BOLSA IMPERMEABLE
Bolsa «lleva-todo» impermeable en polivinilo de lona alquitranada PVC (polivinilo tarpaulin). 
Bolsillo delantero con cierre 100% impermeable. Bandolera amovible. Ideal para el uso junto al 
mar, deportes acuáticos o para llevar en moto.
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KI0646 

AQUA BLUE

KI0647 

BLACK

KI0645 

RED

KI0644 

ORANGE

KI0643 

YELLOW

1 € 17,00

25 € 13,60

1 € 19,34

25 € 15,46

1 € 15,40

25 € 12,32

1 € 12,60

25 € 10,08

1 € 10,50

100 € 8,40
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BOLSAS IMPERMEABLES

22x22x57 cm • Capacidad : 15 L 23x23x59 cm • Capacidad : 20 L20x20x48 cm • Capacidad : 10 L

18x18x39 cm • Capacidad : 5 L12x12x27 cm • Capacidad : 2 L

DRYSACK IMPERMEABLE - 15 LITROS
Bolsa impermeable de 15 litros de polivinilo de lona alquitranada 
PVC (polivinilo tarpaulin). Sistema de cierre enrollable. 
Bandolera amovible. Ideal para el uso junto al mar, deportes 
acuáticos o para llevar en moto.

DRYSACK IMPERMEABLE - 20 LITROS
Bolsa impermeable de 20 litros de polivinilo de lona 
alquitranada PVC (polivinilo tarpaulin). Sistema de cierre 
enrollable. Bandolera amovible. Ideal para el uso junto al 
mar, deportes acuáticos o para llevar en moto.

DRYSACK IMPERMEABLE - 10 LITROS
Bolsa impermeable de 10 litros de polivinilo de lona 
alquitranada PVC (polivinilo tarpaulin). Sistema de cierre 
enrollable. Bandolera amovible. Ideal para el uso junto al 
mar, deportes acuáticos o para llevar en moto.

DRYSACK IMPERMEABLE - 5 LITROS
Bolsa impermeable de 5 litros de polivinilo de lona alquitranada PVC (polivinilo tarpaulin). Sistema de cierre 
enrollable. Bandolera amovible. Ideal para el uso junto al mar, deportes acuáticos o para llevar en moto.

DRYSACK IMPERMEABLE - 2 LITROS
Bolsa impermeable de 2 litros de polivinilo de lona alquitranada PVC (polivinilo tarpaulin). Sistema 
de cierre enrollable. Ideal para el uso junto al mar, deportes acuáticos o para llevar en moto.
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KI0104 

BLACK  BURGUNDY  BURNT LIME  CHERRY RED  CHOCOLATE  DARK GREY  DARK KHAKI  DARK PINK  DELPHINIUM 
BLUE  

FLUORESCENT 
FUCHSIA  GLACIER GREY  KELLY GREEN  LAGOON  LIGHT GREY  LIGHT VIOLET  LIGTH 

MARSALA  MAGENTA  NAVY  
ORANGE

 
PATRIOT BLUE

 
PINK

 
PISTACHIO 

GREEN  
PURPLE

 
RADIANT 
ORCHID  

RED

 
REFLEX BLUE 

/ WHITE / 
FRENCH RED  

ROYAL BLUE

 
SHALE GREY  SKY BLUE  SPICY ORANGE TURQUOISE  WHITE  YELLOW

KI0625 

NAVY / WHITE

33

KI0109 

FLUORESCENT 
ORANGE  FLUORESCENT 

YELLOW

1 Colours = € 1,50 - Reflex = € 1,70

200 Colours = € 1,20 - Reflex = € 1,36

1 € 30,66

20 € 24,54

1 € 2,76

200 € 2,22
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BOLSA IMPERMEABLE & BOLSAS CON CORDONES POLIÉSTER

CERTIFICADO A PETICIÓN

34x44 cm • Capacidad : 13 L

54x29x44 cm • Capacidad : 71 L

34x44 cm • Capacidad : 13 L

MOCHILA CON CORDONES
Mochila de poliéster 210D con cordones y esquinas reforzadas.

BOLSA DE VIAJE IMPERMEABLE
Bolsa de viaje «lleva todo» impermeable en polivinilo de 
lona alquitranada (tarpaulin). Sistema de cierre enrollable 
con hebillas. Ideal para llevar a navegar y/o viajes en moto.

MOCHILA CON CORDONES
Mochila de poliéster 210D con cordones y cinta reflectante.
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BG110 

BOTTLE GREEN BRIGHT ROYAL  CLASSIC RED  FRENCH NAVY  LIGHT GREY  LIME GREEN  SAPPHIRE 
BLUE  WHITE / BLACK

����
����

BG542 

BLACK  BRIGHT ROYAL  CLASSIC RED  FRENCH NAVY  FUCHSIA

����
����

BG10 

BLACK  BOTTLE GREEN BRIGHT ROYAL  BURGUNDY  CLASSIC RED  FLUORESCENT 
ORANGE  FLUORESCENT 

PINK  FLUORESCENT 
YELLOW  FRENCH NAVY  

FUCHSIA  GOLD  GRAPHITE 
GREY  GREEN OLIVE  KELLY GREEN  LASER BLUE  LIGHT GREY  LIME GREEN  OCEAN BLUE  

ORANGE  PINK  PURPLE  SAPPHIRE 
BLUE  SILVER  SKY BLUE  SURF BLUE  WHITE  YELLOW

27

BG5 

BLACK  FUCHSIA  LIME GREEN  NAVY  ORANGE  RED  ROYAL  WHITE

1 White / Black = € 7,94 - Colours = € 7,48

80 White / Black = € 6,90 - Colours = € 6,50

1 € 13,08

40 € 11,38

1 Colours = € 3,66 - Silver = € 4,94

200 Colours = € 3,18 - Silver = € 4,30

1 € 2,50

300 € 2,18
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MOCHILAS POLIÉSTER CON CORDONES

40x48 cm • Capacidad : 15 L

49x35x9 cm • Capacidad : 18 L

45x33 cm • Capacidad : 11 L

45x33 cm • Capacidad : 11 L

MOCHILA GIMNASIO CON CORDÓN
200 g/m² • Poliéster 300D. Etiqueta extraíble. Tejido impermeable. Bolsillo secreto oculto. 
Cordones de ajuste gruesos.

MOCHILA CON CORDONES ATHLEISURE
390 g/m² • Combinación de poliéster 600D/420D. Compartimento principal espacioso. Etiqueta extraíble 
TearAway para facilitar el reetiquetado. Cordones de cierre gruesos. Ojales de ventilación de metal. 
Compartimento para zapatillas/bolsillo para artículos húmedos. Tejido impermeable. Portabotella para agua.

MOCHILA CORDONES PREMIUM
100 g/m² • Poliéster 210D (Silver: Nylon 210D). Tejido impermeable. Esquinas reforzadas con 
ojales de bronce.

MOCHILA CON CORDONES BUDGET
80 g/m² • Poliéster 210D - Tejido impermeable.
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KI0183 

BLACK  CUMIN YELLOW RED SAFRAN  SAGE  SNOW GREY

KI0182 

BLACK  INSIGNIA BLUE LIGHT CAMEL

KI0175 

BLACK  LIGHT 
CHARCOAL  RED SAFRAN

1 € 13,76

50 € 11,02

1 € 20,76

40 € 16,62 1 € 36,14

20 € 28,90 BO
LS
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OS

MOCHILAS - URBAN

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

32x50 cm

32x12x43 cm 28x15x44 cm 

BOLSO DE ESTILO URBANO 
PLANO PARA TABLETAS
100 % poliéster. Mochila plana, corte slim, estilo 
urbano, confeccionada con un 60 % de poliéster 
reciclado. Ligeramente acolchado. Cierre rápido con 
dientes grandes, muy de tendencia. Gran superficie 
de personalización. Bolsillo trasero con clip de cierre 
antirrobo.

MOCHILA DE TENDENCIA CON CREMALLERA 
PLATA CONTRASTADA
100 % poliamida. Mochila de poliamida. diseño clásico con acabado de tendencia. Bolsillo 
principal y parte delantera cerrados con cremallera de color plata. Gran bolsillo delantero para 
una personalización fácil.

MOCHILA DE ESTILO URBANO CON BANDOLERA
Mochila urbana 100 % poliamida para uso diario. Solapa con bolsillo superior y bisagra 
universal con gancho. Cierre interior corredizo.  Bolsillo delantero personalizable. Abertura 
trasera con cremallera y seguridad antirrobo. Bolsillos interiores de malla con cierre rápido. 
En el interior de la mochila, sujeta con botones a presión, se encuentra un estuche que se 
convierte en una pequeña bandolera o monedero para ocultar los objetos de valor bajo una 
camiseta o una chaqueta.
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KI0130 

BLACK

 
BURGUNDY / 

BLACK  
BURNT LIME / 

BLACK  
DARK GREY / 

BLACK  
FLUORESCENT 

YELLOW / 
BLACK  

FUCHSIA / 
DARK GREY  

LIGHT GREY / 
DARK GREY  

NAVY / BLACK

 
OLIVE 

CAMOUFLAGE 
ORANGE / 

DARK GREY  
PINK / DARK 

GREY  PURPLE / 
BLACK  RED / BLACK  ROYAL BLUE / 

BLACK  SKY BLUE / 
NAVY  WHITE / DARK 

GREY  YELLOW / DARK 
GREY

KI0131 

BLACK  BURGUNDY / 
BLACK  BURNT LIME / 

BLACK  DARK GREY / 
BLACK  FUCHSIA / 

DARK GREY  LIGHT GREY / 
DARK GREY  NAVY / BLACK  ORANGE / 

DARK GREY  PINK / DARK 
GREY  

PURPLE / 
BLACK  RED / BLACK  ROYAL BLUE / 

BLACK  SKY BLUE / 
NAVY  WHITE / DARK 

GREY  YELLOW / DARK 
GREY

15

17

KI0184 

BLACK FLAMINGO 
PINK

MATCHA GREEN ORANGE ZEST RED SAFRAN TAUPE TWILIGHT BLUE

1 Colours = € 9,94 - Fluorescent Yellow / Black = € 10,54 - Camouflage = € 12,24

30 Colours = € 7,94 - Fluorescent Yellow / Black = € 8,42 - Camouflage = € 9,78

1 € 9,70

30 € 7,76

1 € 14,80

30 € 11,84
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MOCHILAS - URBAN & CASUAL

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

30x19x42 cm • Capacidad : 27 L

28x16x38 cm • Capacidad : 20 L

MOCHILA CLÁSICA
Mochila en poliéster 600D. Bolsillo delantero con cremallera. Espalda acolchada y asas ergonómicas ajustables.

MOCHILA CLÁSICA - VERSIÓN JÚNIOR
Mochila en poliéster 600D. Bolsillo delantero con cremallera, espalda acolchada, tirantes 
ergonómicos ajustables. Versión júnior del modelo KI0130.

MOCHILA DE POLIÉSTER 
RECICLADO
100 % poliéster. Mochila informal confeccionada con 50% 
poliéster reciclado. Gran bolsillo delantero con cierre rápido. 
Parte trasera y tirantes acolchados.

30x19x42 cm
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KI0143 

WASHED DARK 
GREY

KI0103 

AQUA BLUE  BLACK  BURNT LIME  CORDE  DARK GREY  FUCHSIA  IRIS BLUE  LIGHT GREY  LIGHT 
MARSALA  

NAVY  OLIVE 
CAMOUFLAGE  ORANGE  RED  WHITE  YELLOW

15

KI0181 

BLACK / LIGHT 
GREY  BLACK / NAVY  BLACK / 

ORANGE  BLACK / RED  BLACK / ROYAL 
BLUE

KI0152 

AIRFORCE BLUE 
/ BLACK  FULL GREY / 

BLACK

1 € 35,06

15 € 28,06

1 Colours = € 7,84 - Camouflage = € 9,66

40 Colours = € 6,26 - Camouflage = € 7,74

1 € 17,54

20 € 14,02

1 € 24,94

20 € 19,94
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MOCHILAS - URBAN & CASUAL

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

29x13x40 cm • Capacidad : 16 L

30x15x43 cm • Capacidad : 18 L

31x13x45 cm

29x12x45 cm • Capacidad : 21 L

MOCHILA DE CANVAS CON SOLAPA
450 g/m² • Mochila de tela de algodón canvas con solapa. Asas contrastadas con cierre de 
corchetes ocultos bajo hebilla metálica decorativa. Compartimento interior acolchado con 
cremallera para tabletas y/o portátiles de hasta 13’’. Asas ergonómicas y parte trasera acolchadas.

MOCHILA
Mochila de poliéster 600D.  Compartimento principal con bolsillo interior y bolsillo frontal con 
cremallera.

MOCHILA CON CIERRE CON CREMALLERA 
CONTRASTADA
100 % poliéster. Mochila clásica de poliéster con cierres contrastados. Compartimento 
principal acolchado para ordenador portátil o tableta de hasta 15 pulgadas. Gran bolsillo y 
panel en la parte delantera ideal para todo tipo de personalizaciones. Parte trasera y tirantes 
transpirables y acolchadas para una máxima comodidad.

MOCHILA MULTIFUNCIÓN
Mochila de poliéster 600D. Dos compartimentos interiores con un bolsillo con cremallera. 
Malla elástica de almacenamiento delantera. Asas y parte trasera acolchadas y transpirables. 
Dos bolsillos en malla en los laterales. Asas de transporte en la cintura y el pecho ajustables.
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KI0138 

BLACK  IRIS BLUE  

NEW

LIGHT CAMEL  LIGHT 
MARSALA

KI0185 

BLACK  CUMIN YELLOW 
/ NAVY  ICE MINT / 

NATURAL  INDIGO / WINE  NATURAL / 
BLACK  NATURAL / 

HEMP  NAVY  SAGE / HEMP

KI0186 

BLACK

1 € 22,44

25 € 17,94

1 € 5,54

30 € 4,42

1 € 24,04

25 € 19,22
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MOCHILAS - URBAN & CASUAL

CERTIFICADO A PETICIÓN

25.5x16x36 cm • Capacidad : 12 L

27x11x36 cm 25,5x13x36 cm 

MOCHILA DE ESTILO URBANO
Mochila de poliéster 600D, que también se puede utilizar como bolso 
de mano gracias a las asas situados en la parte alta. Bolsillo interior 
acolchado con espacio para una tablet o un teléfono. Apertura con 
cremallera en la parte trasera. Asas y parte trasera acolchadas. 
Bolsillo delantero con cremallera. Cremalleras de color contrastado.

MOCHILA DE ALGODÓN
210 g/m² • 100 % algodón. Mochila de algodón básica imprescindible con fondo contrastado.

MOCHILA DE ESTILO URBANO CON ASAS
300 g/m² • 100 % algodón. Mochila de algodón con asas de transporte para uso como bolso 
de mano. Abertura principal superior y abertura secundaria con cierres de cremallera. Bolsillo 
delantero con cierre con cremallera. Bolsillos laterales, parte trasera y tirantes acolchados.
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BG125J 

BLACK  BOTTLE GREEN BRIGHT RED  BRIGHT ROYAL  CLASSIC PINK / 
LIGHT GREY  FRENCH NAVY  

FUCHSIA / 
GRAPHITE 

GREY  
LIME GREEN 
/ GRAPHITE 

GREY  
ORANGE / 
GRAPHITE 

GREY  PURPLE / LIGHT 
GREY  

SURF BLUE 
/ GRAPHITE 

GREY

����
����

11

BG265 

BLACK  NAVY DUSK

����
����

BG125 

AIRFORCE BLUE 
/ GRAPHITE 

GREY  BLACK  BOTTLE GREEN BRIGHT ROYAL  BURGUNDY  CARAMEL  
CLASSIC PINK 
/ GRAPHITE 

GREY  CLASSIC RED  
EMERALD / 
GRAPHITE 

GREY  FRENCH NAVY  
FUCHSIA / 
GRAPHITE 

GREY  GRAPHITE 
GREY  

KELLY GREEN  
LIGHT GREY 
/ GRAPHITE 

GREY  
LIME GREEN 
/ GRAPHITE 

GREY  MUSTARD  OLIVE GREEN  
ORANGE / 
GRAPHITE 

GREY  
PURPLE  SAPPHIRE 

BLUE  SKY BLUE / 
FRENCH NAVY  

SURF BLUE 
/ GRAPHITE 

GREY  
WHITE / 

GRAPHITE 
GREY  

YELLOW / 
GRAPHITE 

GREY

����
����

24

BG825 

BLACK  BURGUNDY  FRENCH NAVY  LIGHT GREY

����
����

BG153 

BLACK  FRENCH NAVY  LIGHT GREY  POWDER BLUE POWDER PINK  WHITE

����
����

BG175 

JUNGLE CAMO  MIDNIGHT 
CAMO

����
����

1 € 13,46

40 € 11,70

1 € 25,18

30 € 21,90

1 € 15,98

40 € 13,90

1 € 20,12

30 € 17,50

1 € 12,54

40 € 10,90

1 € 20,58

40 € 17,90
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MOCHILAS - URBAN & CASUAL

38x28x19 cm • Capacidad : 14 L

32x44x24 cm • Capacidad : 23 L

42x31x21 cm • Capacidad : 18 L

45x31x19 cm • Capacidad : 18 L

23x35x12 cm • Capacidad : 7 L

42x31x21 cm • Capacidad : 18 L

MOCHILA FASHION
390 g/m² • Poliéster 600D. Etiqueta extraíble TearAway para 
facilitar la personalización. Espalda acolchada. Asas acolchadas 
ajustables. Asa de transporte. Bolsillo frontal con cremallera.

MOCHILA PARA PORTÁTIL 
CAMPUS
450 g/m² • Poliéster 600D. Etiqueta extraíble. Compatible 
con portátiles de hasta 15,6». Compartimento acolchado 
para portátil con acceso externo. Bolsillo frontal con 
cremallera. Espalda acolchada. Correas de hombro de malla 
acolchadas ajustables. Asa de transporte acolchada.

MOCHILA ORIGINAL FASHION
390 g/m² • Poliéster 600D. Etiqueta extraíble TearAway para 
facilitar la personalización. Espalda acolchada. Asas acolchadas 
ajustables. Asa de transporte. Bolsillo frontal con cremallera.

MOCHILA HÉRITAGE
390 g/m² • Poliéster 600D. Etiqueta extraíble TearAway para 
facilitar el reetiquetado. Espalda acolchada. Asas acolchadas 
ajustables. Asa de transporte. Bolsillo frontal con cremallera. 
Bolsillos interiores. Bolsillos laterales.

MOCHILA MINI ESSENTIAL 
FASHION
260 g/m² • Poliéster 600D. Etiqueta extraíble. Correas 
ajustables. Bolsillo frontal con cremallera. Espalda 
acolchada. Asa de transporte.

MOCHILA CAMUFLAJE (CAMO)
Poliéster 600D. Bolsillo frontal con cremallera. Espalda 
acolchada. Asas acolchadas ajustables. Asa de transporte. 
Etiqueta extraíble TearAway.
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BG613 

BLACK  BLACK / BLACK FRENCH NAVY

����
����

BG118 

AIRFORCE BLUE BLACK  BURGUNDY  LIGHT GREY  MUSTARD  NAVY DUSK  OLIVE GREEN

����
����

BG168 

BLACK  NAVY

����
����

BG855 

BLACK  MILITARY 
GREEN

����
����

����
����

BG286 

BLACK

1 € 32,78

25 € 28,50

1 € 22,20

20 € 19,30

1 € 27,48

15 € 23,90

1 € 24,50

20 € 21,30

1 € 27,48

20 € 23,90BO
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MOCHILAS - URBAN & CASUAL

CERTIFICADO A PETICIÓN

49x30x17 cm • Capacidad : 18 L

ONE SIZE

50x31x16 cm • Capacidad : 20 L32x44x13 cm • Capacidad : 20 L

32x44x13 cm • Capacidad : 20 L

MOCHILA PORTÁTIL 
VINTAGE
390 g/m² • Poliéster 600D. Apta para portátiles de hasta 
17”. Etiqueta extraíble TearAway. Espalda acolchada. 
Detalles de poliuretano y metal. Bolsillo EasyPocket™ 
fácilmente accesible para la decoración. Compartimento 
acolchado para el portátil. Cierre con cordones. Bandoleras 
acolchadas ajustables. Cierres magnéticos, asa de 
transporte.

MOCHILA DE DOBLE ASA
100% poliéster. Poliéster 300D. Bolsillo frontal. Bolsillo interior con cierre cremallera. Espalda 
acolchada. Cierre enrollable. Asas de transporte. Correas ajustables y acolchados. Bolsillo 
delantero diseñado para una fácil personalización. Etiqueta extraíble TearAway para facilitar 
el marcaje.

MOCHILA SCUBA (NEOPRENO)
410 g/m² • 94% poliéster / 6% elastán. Etiqueta extraíble 
TearAway. Apta para portátiles de hasta 15,6». Material 
de neopreno moderno. Bolsillo exterior con cremallera. 
Compartimento principal con cierre con cremallera. Bolsillo 
parche interior. Espalda acolchada. Asas acolchadas 
ajustables. Asa de transporte.

MOCHILA ROLL-TOP
550 g/m² • Poliéster 600D. Etiqueta extraíble. Compartimento 
acolchado para portátil de hasta 15,6». Espalda acolchada y 
fondo reforzado. Asas acolchadas ajustables. Asa de transporte.

MOCHILA ROLL-TOP RECICLADA
410 g/m² • 100% poliéster 600D reciclado. Etiqueta extraíble. Compartimento acolchado para 
portátil de hasta 15,6». Asa de transporte. Cordón con detalles reflectantes. Espalda forrada y 
fondo reforzado. Asas acolchadas ajustables.
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SAC À DOS ANTIVOL

KI0889 

BLACK

1 € 110,00

6 € 88,00
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CERTIFICADO A PETICIÓN

30x20x50 cm • Capacidad : 30 L

MOCHILA ANTIRROBO IMPERMEABLE 
CON PORTACASCO
100 % poliuretano. Impermeable. Malla elástica extraíble para casco (de bicicleta o similares) Sistema de cierre 
con candado TSA con combinación, un bolsillo lateral con cable antirrobo y bolsillo interior con protección RFID 
(protege del escaneo fraudulento de tarjetas). Bolsillo dorsal de acceso rápido con cremallera, 2 bolsillos con 
cremallera en los asas, 2 correas de sujeción bajo la bolsa, 2 bolsillos laterales, un bolsillo de carga en un lateral 
con un puerto USB para cargar un dispositivo y un puerto micro USB (cable incluido) en el lado de la bolsa para 
conectar la batería portátil. En su interior: compartimento para portátil de hasta 15’’ y con espacio acolchado 
para tablet de hasta 11’’, 2 bolsillos de malla con cremallera, 2 bolsillos interiores, uno para botellas o cantimploras 
y otro para batería portátil. Además, 2 bolsillos con cremallera extraíbles para cables y accesorios. Refuerzos 
acolchados en la parte trasera, asas ajustables acolchadas y correa de pecho ajustable transporte fácil.
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KI0890 

KI0891 

KI0888 

GRAPHITE 
GREY HEATHER 

/ BLACK BLACK

 
GRAPHITE 

GREY HEATHER 
/ BLACK

KI0931 

GRAPHITE 
GREY HEATHER 

/ BLACK

GRAPHITE 
GREY 

HEATHER

1 € 59,94

10 € 47,94

1 € 38,86

15 € 31,10

1 € 95,44

6 € 76,34

1 € 109,94

4 € 87,94
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MOCHILAS ANTIRROBO & BUSINESS

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN CERTIFICADO A PETICIÓN

26x11x36 cm • Capacidad : 12 L

31x12x44 cm 34x17x55 cm • Capacidad : 32 L

28x16x49 cm • Capacidad : 30 L

MOCHILA ANTIRROBO PARA 
TABLET DE 13”
100 % poliéster reciclado. Versión pequeña del modelo KI0888 
para tablet de 13”. Cierre con cremallera en la espalda con 
sistema de candado TSA. Bolsillo con cremallera y de acceso 
rápido en la espalda. Asas y correas de pecho ajustables. 2 
bolsillos con cremallera en las asas. 2 asas en bajo de la mochila 
para transportar jerséis, chaquetas, etc. 2 bolsillos laterales. 
1 bolsillo lateral con puerto USB integrado y cable micro USB 
interior (incluido) que permite conectar una batería portátil. 1 
bolsillo lateral con cable antirrobo en espiral para atar la mochila 
a la pata de una mesa o de una silla. 2 bolsillos de malla con 
cremallera. 2 bolsillos con cremallera extraíbles para cables y 
accesorios. 2 bolsillos interiores, uno de los cuales para botellas/
cantimploras y uno para la batería portátil.

MOCHILA CON SOPORTE PARA ORDENADOR PORTÁTIL
100 % poliéster. Bolso de trabajo acolchado confeccionado con un 50 % de poliéster reciclado. 
Compartimento principal con portaordenador, compatible hasta 15 pulgadas. Bolsillo 
delantero con cierre con cremallera de gran tamaño para facilitar la personalización.

MOCHILA ANTIRROBO
100% poliéster. De los cuales el 50% es poliéster reciclado. Mochila 
antirrobo de poliéster 600D. Panel frontal reforzado a prueba de cortes. 
Espalda con cierre cremallera con sistema de candado TSA. Bolsillo 
con cremallera y de acceso rápido y protegido en espalda. Asas para el 
hombro ajustables y correa de esternón. 2 bolsillos con cremallera en 
las asas. 2 correas en bajo para llevar jerseys o chaquetas. 2 bolsillos 
laterales. 1 bolsillo lateral con puerto USB incorporado conectado al 
soporte interno de la batería externa - power bank- (cable micro USB 
interno incluido). 1 bolsillo lateral con cable enrollado antirrobo para 
sujetar la mochila a la pata de una mesa o silla. Compartimento interior 
con bolsillo acolchado para portátiles de hasta 15’’. Bolsillo acolchado 
para tableta de hasta 11’ pulgadas. 2 bolsillos de malla con cremallera. 2 
estuches con cremallera extraíbles para cables o accesorios. 2 bolsillos 
interiores, uno para botellas/cantimploras y el otro para baterías 
externas. Funda para la lluvia con reflectores de seguridad integrados.

MOCHILA ANTIRROBO DE POLIÉSTER.
100 % poliéster. De los cuales el 50% es poliéster reciclado. Mochila/bolsa antirrobo (bandolera acolchada fija convierte la mochila 
en bolsa de viaje). Cierre deslizante antirrobo con un sistema TSA con combinación situado en la espalda. Bolsillo lateral con un 
cable antirrobo para atar la bolsa a la pata de una mesa/silla y bolsillo interior con protección RFID (protege del escaneo fraudulento 
de tarjetas). Cuenta con refuerzos acolchados en la parte trasera, asas ajustables acolchadas y una correa de pecho ajustable fácil 
transporte, 2 correas de sujeción bajo la bolsa, 2 bolsillos laterales, un bolsillo en el lado con un puerto USB para cargar un dispositivo 
y un puerto micro USB (cable incluido) en el lado de la bolsa para conectar la batería portátil. 2 bolsillos con cremallera en las asas. 
Compartimento principal separado por una malla con cierre con cremallera para guardar la ropa. Espacio para portátil de hasta 15’’ y 
espacio acolchado para tablets de hasta 11’’, un bolsillo con malla y dos bolsillos fijos con cremallera para cables y accesorios.
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KI0153 KI0157 

KI0907 

KI0177 

BLACK DARK GREY 
HEATHER / 

BLACK

BLACK

BLACK

1 € 42,66

5 € 34,14

1 € 44,00

10 € 35,20

1 € 29,94

15 € 23,94

1 € 58,24

6 € 46,58
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MOCHILAS BUSINESS

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN CERTIFICADO A PETICIÓN

30x17x41 cm • Capacidad : 21 L33x13x42.5 cm • Capacidad : 19 L

31x12x44 cm • Capacidad : 27 L 29x15x44 cm

MOCHILA BUSINESS
100 % poliéster. Mochila Business de poliéster de estilo casual.Cuenta con un compartimento 
principal con espacio para un portátil de hasta 13’’, espacio para una tablet de 11’’ y un bolsillo 
con cremallera para accesorios.A eso se añade un gran compartimento frontal con cierre con 
cremallera con espacio para guardar gafas y otros accesorios. Además, un gran bolsillo en el 
lateral de cierre con cremallera. La correa de fijación en la espalda para engancharlo al trolley 
es muy práctica para viajes.

MOCHILA BUSINESS PARA EL PORTÁTIL
100 % poliéster. Mochila Business de poliéster jacquard.Cuenta con un compartimento 
principal para un portátil o tablet de hasta 13’’ y un bolsillo grande frontal para accesorios.

MOCHILA PARA PORTÁTIL DE 15”
Mochila para portátil en poliéster 900D. 3 compartimentos interiores; uno acolchado con 
cremallera para portátiles de hasta 15”. 1 bolsillo delantero con cremallera y compartimento de 
rejillla y lugar para el llavero. Correas ajustables.

MOCHILA DE TRABAJO PORTAORDENADOR 
RECICLADO
100 % poliéster. Mochila de trabajo confeccionada con un 50 % de poliéster reciclado. Abertura 
por un lado con cierre con cremallera antirrobo en la parte trasera. Bolsillo delantero portaobjetos 
personalizable. Bolsillo antirrobo en la parte trasera con cierre con cremallera. Portaordenador acolchado 
+ 3 grandes bolsillos interiores de malla con cierre con cremallera para guardar cables y accesorios. 
Lengüeta en la parte trasera para sujetar la mochila en el mango de la maleta con ruedas.
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KI0903 

BLACK

KI0145 

BLACK  NAVY

KI0142 

DARK GREY 
HEATHER / 

BLACK

KI0158 

GRAPHITE BLUE 
HEATHER  

GRAPHITE 
GREY 

HEATHER

1 € 61,36

10 € 49,10

1 € 54,74

10 € 43,78

1 € 51,66

10 € 41,34

1 € 22,80

20 € 18,24

BO
LS

AS
 &

AC
CE

SO
RI
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MOCHILAS BUSINESS

CERTIFICADO A PETICIÓN

34x19x40 cm • Capacidad : 25 L

32x18x45 cm • Capacidad : 19 L

31x14x43 cm • Capacidad : 21 L

30x13x45 cm • Capacidad : 20 L

BOLSA PARA PORTÁTIL CONVERTIBLE EN MOCHILA
Uso dual como bolsa para portátil/documentos y al convertirse en mochila en poliéster 1680D. 
Correas ocultas y espalda acolchada de rejilla. Cremallera en base para llevarla sobre trolley. 
Correas ajustables y amovibles con almohadilla acolchada. Asa acolchada y reforzada. Bolsillo 
organizador delantero. Compartimento interior acolchado para portátiles de hasta 15 pulgadas 
y documentos. Acceso para auriculares y portallavero.

MOCHILA BUSINESS PARA PORTÁTIL
Mochila de poliéster 1680D con detalles contrastados en poliéster jacquard. Compartimento 
acolchado para portátil de hasta 15’’. Compartimento principal para documentos, espacio para 
la tableta y bolsillo interior con cremallera. 2 bolsillos con cremallera en la parte delantera. Asas 
ergonómicas y parte trasera acolchadas. Parte trasera con correa de fijación para el trolley.

MOCHILA BUSINESS PARA PORTÁTIL
Mochila de poliéster 600D con inserciones dobby contrastados de poliéster . Tres compartimentos 
con cremallera y bolsillo acolchado para un portátil de hasta 15’’. Asa superior y parte trasera 
acolchadas con asas ergonómicas. Parte trasera con correa de fijación para la maleta o trolley.

MOCHILA
Mochila en poliéster 600D y acabados en contraste. Compartimento interno acolchado para 
colocar una tableta o un portátil de hasta 13». Asas y espalda ergonómicas y acolchadas. 2 
bolsillos laterales con solapa y botones de presión.
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KI0428 KI0517 

KI0430 

GO
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BLACK

KI0431 

BLACK

GO
OD
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L
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L BLACK  

GREY TWILL / 
BLACK

BLACK

1 € 14,04

15 € 14,04

1 € 15,60

15 € 15,60

1 € 10,08

20 € 10,08

1 € 14,36

50 € 11,50
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MOCHILAS BUSINESS

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

43x13x34 cm • Capacidad : 16 L 31x0,5x22 cm

35x10x27 cm • Capacidad : 5 L 27x8x40 cm • Capacidad : 6 L

BOLSA MENSAJERO
Bolsa mensajero de poliéster, fondo de la bolsa contrastado de poliéster 600D con fuelle. Un 
bolsillo con cremallera interior, un bolsillo con cremallera grande en la parte trasera, accesorios 
en metal y asas de polialgodón sobre la solapa delantera. Cierre mediante cinta ajustable.

ORGANIZADOR 
DE CABLES
100 % poliéster. Tableta de poliéster para cables. Gracias a un sistema de elásticos cruzados 
de diferentes longitudes, es posible guardar todos los cables y accesorios de tus ordenadores, 
tabletas, teléfonos móviles y cualquier otro aparato electrónico. Fácil de transportar, gracias a 
su formato A4 cabe en la mayoría de las mochilas y los bolsos de trabajo. Bolsillo trasero con 
cierre con cremallera fácil de personalizar para guardar las tarjetas pequeñas.

BOLSA BUSINESS PARA EL PORTÁTIL/TABLETA
Bolsa acolchada porta-documentos de poliéster 300D. Solapa delantera con cierre de botones de presión 
magnéticos. Forro contrastado de algodón y poliéster (poli-algodón). Compartimento principal con espacio 
para tabletas y portátiles de hasta 13’’. 2 compartimentos pequeños en la parte delantera debajo de la 
solapa, uno de ellos con cremallera. Bandolera amovible. Parte trasera con correa de fijación pare el trolley.

BOLSA/MOCHILA TRANSFORMABLE PARA TABLETS 13’’
Estuche/mochila transformable de poliéster 300D en estuche portátil o mochila. Solapa 
delantera con cierre magnético. Asa en la parte superior. Las asas de la mochila pueden 
ocultarse en bolsillo trasero o retirarse. Forro contrastado de algodón y poliéster (poli-
algodón). Compartimento principal acolchado con bolsillo para un portátil de hasta 15’’. 
Compartimento exterior adicional con cremallera y bolsillo con cremallera.
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KI0433 

KI0435 

BLACK  DARK GREY / 
CURCUMA  

LIGHT 
TITANIUM / 

BLACK

KI0434 

BLACK  NATURAL  NAVY  SNOW GREY

BLACK  LIGHT 
TITANIUM

1 € 30,10

15 € 24,08

1 € 25,44

20 € 20,34
1 Colours = € 21,30 - Natural = € 17,14

25 Colours = € 17,04 - Natural = € 13,70
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BOLSAS - BUSINESS

CERTIFICADO A PETICIÓN

39x6x29 cm 

40x10x29,5 cm 41x2,5x30 cm 

BOLSA DE TRABAJO PARA 
ORDENADOR RECICLADO
100 % poliéster. Bolso de trabajo confeccionado con un 60 % de 
poliéster reciclado. Doble bolsillo delantero con cierre rápido para 
una personalización fácil. Compartimento principal acolchado para 
ordenador portátil de hasta 15 pulgadas. Lengüeta en la parte trasera 
para sujetar el bolso en el mango de la maleta con ruedas.

BOLSA DE TRABAJO CON BANDOLERA
310 g/m² • 100 % algodón. Bolso de trabajo portadocumentos de algodón, con bandolera 
ajustable. Doble bolsillo con cierres de cremallera laterales para un producto 100 % personalizable. 
Compartimento principal acolchado con espacio para un ordenador de hasta 15 pulgadas’.

BOLSA DE TRABAJO PARA TABLET 
Y ORDENADOR
310 g/m² • 100 % algodón. Bolso de trabajo de algodón. Compartimento acolchado para 
tableta u ordenador de hasta 15 pulgadas. Bolsillo delantero y trasero idéntico con cierre 
con cremallera para facilitar la personalización de los dos lados. Asas confeccionadas con el 
mismo material que el cuerpo del bolso.
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KI0426 

KI0429 

GRAPHITE BLUE 
HEATHER  

GRAPHITE 
GREY 

HEATHER

KI0408 KI0427 

BLACK  GREY TWILL / 
BLACK

DARK GREY  DARK GREY 
HEATHER  

GRAPHITE 
GREY 

HEATHER

BLACK
1 € 15,30

25 € 12,24

1 € 36,04

15 € 28,82

1 € 24,00

15 € 19,20
1 € 30,96

15 € 24,78
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MOCHILAS BUSINESS

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN CERTIFICADO A PETICIÓN

38x7x27 cm • Capacidad : 10 L

40x10x30 cm • Capacidad : 12 L

26x3x35 cm • Capacidad : 1 L40x10x30 cm • Capacidad : 12 L

BOLSA PORTA DOCUMENTOS / 
PORTÁTIL
Bolsa porta documentos / portátil de poliéster 600D. 
Compartimento acolchado para un portátil de hasta 
13”. Bolsillo delantero con cremallera. Asas en color 
contrastado. Correa de hombro amovible.

BOLSA BUSINESS 
PARA PORTÁTIL
Bolsa business para portátil de poliéster 600D. Fondo de la bolsa, 
asas y solapa delantera en poliuretano. Compartimento acolchado 
para portátiles de hasta 15 pulgadas y bolsillo acolchado con 
cremallera para una tableta. 2 bolsillos interiores. 1 bolsillo con 
cremallera en la parte superior de la bolsa para el teléfono móvil. 
1 bolsillo delantero con solapa y botones de presión. Trabilla en la 
parte trasera para fijarla al trolley. Correa de hombro amovible.

CARPETA PORTAFOLIOS
Carpeta portafolios con cierre de cremallera en todo 
el contorno en poliuretano y microfibra. Bloc de papel 
incluído y acceso portabolígrafo a la derecha. Bolsillo con 
cremallera. Bolsillo interior. Calculadora solar y bolsillos 
para notas a la izquierda.

BOLSA PARA ORDENADOR
Bolsa para portátil de poliéster, fondo de la bolsa contrastado 
de poliéster 600D. Compartimento acolchado para portátil de 
hasta 15» y bolsillo con cremallera acolchado para la tablet. Dos 
bolsillos interiores, un bolsillo con cremallera en la parte alta 
de la bolsa para teléfono móvil, un bolsillo delantero con solapa 
contrastado y botones de presión. Trabilla en la parte trasera 
para fijarla al trolley, correa de hombro amovible.
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BG21 

BLACK  BOTTLE GREEN CLASSIC RED  FRENCH NAVY  FRENCH NAVY / 
SKY BLUE  GRAPHITE 

GREY  WHITE / 
FRENCH NAVY

QD269 

BLACK

BG33 

BLACK  FRENCH NAVY  GRAPHITE 
GREY

QD610 

SAHARA  VINTAGE BLACK VINTAGE 
MILITARY 
GREEN  VINTAGE 

OXFORD NAVY

1 € 15,98

40 € 13,90

1 € 48,18

10 € 41,90

1 € 23,58

20 € 20,50

1 € 32,08

25 € 27,90
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BOLSAS MESSENGER

41x31x12 cm • Capacidad : 11 L

33x44x17 cm • Capacidad : 20 L

40x35x11 cm • Capacidad : 15 L

40x30x12 cm • Capacidad : 14 L

BANDOLERA TIPO MENSAJERO
390 g/m² • Poliéster 600D. Asa ajustable con almohadilla para el hombro . Varios 
compartimentos. Cremallera interior. Mosquetón para llaves.

MOCHILA EJECUTIVA PARA PORTÁTIL
680 g/m² • Combinación de poliéster 600D/1680D. Bolsillo EasyPocket™ de fácil acceso y 
pensado para la decoración. Compartimento acolchado para portátil de hasta 15,6“. Bolsillo 
independiente para tablet. Compartimentos para memorias USB. Organizador interior. Espalda, 
bandolera y asa de transporte acolchadas. Bandoleras ajustables.

BOLSA PORTADOCUMENTOS
390 g/m² • Poliéster 600D. Sección organizadora interior. Bolsillo trasero con cierre de botón 
a presión. Compartimento principal con cierre con cremallera. Bolsillo frontal con cremallera. 
Bandolera extraíble ajustable con almohadilla para el hombro.

BOLSA MENSAJERO CANVAS ESTILO VINTAGE
452 g/m² • Tejida canvas lavada. Compartimento principal con cierre con cremallera. Bolsillos 
duo en la parte trasera. Múltiples bolsillos con cremallera. Fondo acolchado. Cierre Rip-Strip™. 
Bandolera ajustable.
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QD613 

SAHARA  VINTAGE 
BROWN  VINTAGE LIGHT 

GREY  VINTAGE 
MILITARY 
GREEN  VINTAGE 

OXFORD NAVY

QD650 

BLACK  OLIVE GREEN

����
����

QD611 

SAHARA

QD612 

SAHARA  VINTAGE LIGHT 
GREY  VINTAGE 

MILITARY 
GREEN  VINTAGE 

OXFORD NAVY

QD615 

BLACK  CARAMEL  FRENCH NAVY

1 € 38,98

20 € 33,90 1 € 68,88

15 € 59,90

1 € 30,94

30 € 26,901 € 38,98

30 € 33,901 € 41,98

20 € 36,50
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BOLSAS VINTAGE

58x30x30 cm • Capacidad : 45 L ONE SIZE

34x29x10 cm • Capacidad : 8 L36x30x16 cm • Capacidad : 18 L45x26x16.5 cm • Capacidad : 19 L

BOLSA DE VIAJE CANVAS VINTAGE
452 g/m² • Tejido lavado. Bolsillo interior para objetos de valor. Bolsillo frontal con cremallera. 
Fondo acolchado. Bandolera extraíble ajustable con almohadilla para el hombro. Asas 
cómodas acolchadas.

BOLSA HERITAGE DE TELA ENCERADA
100% algodón. Lona de algodón encerado. Acabados de cuero. Accesorios de latón envejecido. 
Bolsillo interior para objetos de valor. Completamente forrado. Compartimento principal 
extralargo con cierre cremallera para un acceso fácil. Asas de tela de algodón. Bandolera 
ajustable y extraíble. Se puede llevar en la mano o colgada al hombro. Cierre cremallera oculto 
en el forro para un acceso fácil para la decoración.

BOLSO CANVAS MESSENGER VINTAGE
452 g/m² • Tela Canvas gruesa. Bandolera ajustable. 
Bolsillo trasero con cierre con cremallera. Bolsillo interior 
con cierre con cremallera.

MOCHILA CANVAS VINTAGE
452 g/m² • Tejido lavado. Detalles de bronce. Bolsillo frontal 
con cremallera. Bolsillo interior con cremallera. Fondo 
acolchado. Cierre con cordón de ajuste. Asas acolchadas 
ajustables. Asa de transporte.

MOCHILA VINTAGE
452 g/m² • 100% tejido de algodón, respaldo acolchado y 
fondo reforzado, compartimento acolchado para ordenador 
portátil de hasta 14“, detalles de poliuretano y metal, cierre 
con cordón grueso, bandoleras acolchadas ajustables, asa 
de transporte. Detalles en PU y metal. Etiqueta Tearaway 
extraíble para facilitar el cambio de etiqueta.
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KI0301 

BLACK   RED / LIGHT 
GREY  SLATE GREY / 

AQUA BLUE

KI0336 

BLACK

KI0304 

BLACK  BURNT LIME  NAVY  ORANGE  RED  ROYAL BLUE

KI0303 

BLACK  NAVY  SLATE GREY

KI0414 

BLACK  ORANGE  RED  ROYAL BLUE

GO
OD

 D
EA
L

DARK GREY / 
ORANGE

1 € 2,38

150 € 2,38

1 € 6,76

150 € 5,42

1 € 4,70

200 € 3,76

1 € 6,34

50 € 5,06

1 € 9,60

40 € 7,68

1 € 5,06

50 € 4,06
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BOLSAS BUSINESS & VIAJE

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN
CERTIFICADO A PETICIÓN

15x9x22 cm • Capacidad : 3 L 17.5x13.5 cm

26.5x33 cm • Capacidad : 7 L24x7x32 cm • Capacidad : 6 L39x27 cm • Capacidad : 5 L

BOLSA BANDOLERA
Bolsa bandolera en poliéster 600D.  Asa regulable.  Compartimento principal con anillo para el 
llavero.  Bolsillo frontal y en espalda con cremallera.  

SET DE VIAJE
Set de viaje en poliéster 210D, con funda personalizable. Cierre de velcro. Compuesto por 
antifaz, tapones, y almohada de aire.

BANDOLERA PORTA DOCUMENTOS/TABLETA
Bandolera porta documentos/tableta en poliéster 600D.  
Bolsillo frontal.  Asa ajustable.

BANDOLERA MENSAJERO
Bandolera mensajero en poliéster 900D para tabletas.  3 
bolsillos frontales.  Asa ajustable y amovible.

CARPETA PORTA DOCUMENTOS
Carpeta porta documentos en poliéster 600D.  Solapa con 
hebilla.  Asa en zona superior.
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KI0403 

BLACK  CORDE  RED  
SLATE GREY

KI0413 

BLACK  BLACK / ROYAL 
BLUE  DARK GREY / 

LIGHT GREY  NAVY / CORDE

KI0417 

KI0412 

BLACK  BLACK / LIGHT 
GREY  BLACK / NAVY  BLACK / RED

GO
OD

 D
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L

BURNT LIME GO
OD
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EA
L

BLACK  LIGHT GREY  
NAVY  ROYAL BLUE

1 € 3,72

30 € 3,72

1 € 4,36

40 € 4,361 € 9,80

30 € 7,84

1 € 6,34

40 € 5,06 1 € 12,94

25 € 10,34
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PORTA DOCUMENTOS

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

38x10x31 cm • Capacidad : 11 L

39x7x28 cm • Capacidad : 8 L

40x10x27 cm • Capacidad : 12 L

41x10x34 cm • Capacidad : 14 L

PORTA DOCUMENTOS
Porta documentos en poliéster 600D.  Asa ajustable.  Solapa con bolsillo con cremallera en 
parte exterior delantera y cierre con hebilla.   Acceso portabolígrafo y tarjetero.  

PORTA DOCUMENTOS
Bolsa porta documentos en poliéster 600D.  Asa ajustable y amovible.

BOLSA MESSENGER
Bolsa messenger en poliéster 600D.  Solapa con bolsillo con cremallera.  2 compartimentos.  
Bolsillo con cremallera en delantero.  Bolsillo para móvil y acceso portabolígrafo.  Asa ajustable.

BOLSA PORTA DOCUMENTOS CON SOLAPA
Bolsa porta documentos en poliéster 600D.  Solapa delantera con bolsillo y cierre con hebilla.  
Asa ajustable y amovible. Bolsillo organizador interior.
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KI0233 KI0930 

BLACK

BLACK
BLACK

1 € 26,66

10 € 21,34

1 € 29,56

15 € 23,66 1 € 23,34

20 € 18,66
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BOLSAS DE VIAJE

BOLSAS DE VIAJE 24H

TU GUARDARROPA CONTIGO

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

45.5x30.5x31 cm • Capacidad : 42 L

50x20x38 cm • Capacidad : 38 L 45x31x32 cm • Capacidad : 23 L

BOLSA DE VIAJE CON GUARDARROPA INTEGRADO
Bolsa de viaje de poliéster 600D con guardarropa integrado en forma de baldas para colgar gracias 
a dos ganchos. Cuatro compartimentos, uno de ellos grande y situado en el fondo de la bolsa, ideal 
para guardar la ropa sucia. Dos bolsillos laterales con cremallera, un bolsillo grande con cremallera 
delantero para facilitar la personalización. Correa de hombro amovible y ajustable.

BOLSA DE VIAJE
Bolsa de viaje «lleva-todo» de poliéster 900D con acabado contrastado a lo largo del cierre 
de cremallera superior. Forro de poliéster 210D. Asa y bandolera contrastadas y reforzadas. 
Bandolera amovible. Base con patas de estabilidad.

BOLSA DE VIAJE
Bolsa de viaje/fin de semana de poliéster 600D. Cremallera alrededor de la bolsa que permite 
una apertura fácil de la bolsa totalmente plana y que optimiza el almacenamiento gracias 
a los compartimentos de malla de los laterales. Asas grandes (50 cm), correa de hombro 
ajustable. Un bolsillo en la parte trasera que también sirve de trabilla para fijarla al trolley.
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KI0350 

BLACK

KI0635 

BLACK

KI0375 

BLACK  NAVY

1 € 8,66

80 € 6,94

1 € 16,66

40 € 13,34

1 € 13,00

50 € 10,40
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BOLSAS DE VIAJE & BANDOLERAS

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

19x7x28 cm • Capacidad : 4 L

48.5x20.5x29.5 cm • Capacidad : 30 L 19x7x28 cm

BOLSA BANDOLERA GRANDE
Bolsa bandolera de poliéster 600D de sarga . Espacio amplio para poder llevar tabletas de 
hasta 10’’. Bandolera ajustable. 2 bolsillos delanteros con cremallera.

BOLSA DE VIAJE Y/O OCIO
120 g/m² • 100 % poliamida.  Bolsa de viaje y ocio de poliamida.  Ultrapráctica, se pliega y se 
comprime para guardar en el bolsillo frontal. Ideal como equipaje adicional en viajes largos. 
Asas integradas en la costura principal de la bolsa para mayor solidez. Bandolera amovible 
robusta.

BANDOLERA
100 % algodón. Bandolera de algodón. Compartimento principal con cierre con cremallera. 
Gran bolsillo delantero con otro bolsillo vertical con cremallera que facilita la personalización. 
Correa de hombro ajustable.
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KI0906 QD31 

KI0363 

BLACK

KI0362 

BLACK

KI0361 

BLACK

BLACK

BLACK
1 € 52,36

20 € 41,90

1 € 15,52

50 € 13,50

1 € 7,94

80 € 6,34

1 € 5,40

160 € 4,321 € 4,60

160 € 3,68
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BOLSAS DE VIAJE & ACCESORIOS

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

55x8x45 cm • Capacidad : 21 L 100x60 cm

L • Capacidad : 20 LM • Capacidad : 10 LS • Capacidad : 5 L

GUARDATRAJE
Guardatraje en poliéster 840D.  2 bolsillos delanteros amplios con cremallera interior para 
facilitar la personalización y uno pequeño para los accesorios.   Correa ajustable y amovible.  
Gancho para colgar y percha incluída.  Forro interior para proteger los trajes.  2 amplios 
bolsillos para los accesorios.

GUARDATRAJE
Poliéster 210D. Se pliega y se cuelga con la hebilla. Bolsillo transparente para la identificación. 
Cierre con cremallera en todo lo largo.

FUNDA DE ALMACENAMIENTO 
- ORGANIZADOR EQUIPAJE - 
FORMATO GRANDE
100 % poliéster. Funda de almacentamiento y organizador 
de equipaje de poliéster 190TPU Ripstop. Ideal para 
camisas, sudaderas y camisetas.Panel superior de rejilla. 
Se pliega para ser guardada en una pequeña bolsa 
ultrapráctica.  Anillo para sujetarla con cualquier tipo de 
mosquetón. Formato grande.

FUNDA DE ALMACENAMIENTO 
- ORGANIZADOR EQUIPAJE - 
FORMATO MEDIANO
100 % poliéster. Funda de almacentamiento y organizador de 
equipaje de Poliéster 190TPU Ripstop. Ideal para las camisas, 
sudaderas y camisetas.  Panel superior de rejilla. Se pliega para 
ser guardada en una pequeña bolsa ultrapráctica. Anillo para 
sujetarla con cualquier tipo de mosquetón. Formato mediano.

FUNDA DE ALMACENAMIENTO 
- ORGANIZADOR EQUIPAJE - 
FORMATO PEQUEÑO
100 % poliéster. Funda de almacentamiento y organizador 
de equipaje de poliéster 190 TPU Ripstop. Ideal para la ropa 
interior y accesorios.Panel superior de rejilla. Se pliega para 
ser guardada en una pequeña bolsa ultrapráctica. Anillo 
para sujetarla con cualquier tipo de mosquetón. Formato 
pequeño.
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BLACK

KI0839 

BLACK

1 € 108,70

1 € 108,70

1 € 108,70

1 € 108,70
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MALETAS & TROLLEYS

58x39x24 cm • Capacidad : 60 L

55x40x27 cm • Capacidad : 60 L

TROLLEY DE CABINA CON 4 RUEDAS 
MULTIDIRECCIONALES
100% policarbonato. Trolley tamaño cabina. Con un diseño original que 
representa los relieves del Pico del Aneto en los Pirineos, este trolley de 
aluminio cuenta con 4 ruedas multidireccionales y patas de protección 
en el lateral para colocar la maleta de lado.Las esquinas son de goma 
para una mejor protección. Para mayor comodidad, incluye: un mango 
superior extensible y un asa en el lateral, una correa extraíble en la parte 
delantera para incorporar y transportar una bolsa portadocumentos, 
dos compartimentos interiores, uno de ellos con correa de sujeción 
y otro con cierre con cremallera y bolsillos para accesorios.Para su 
seguridad, este trolley está equipado con un cierre con candado TSA 
con combinación.

TROLLEY DE CABINA «GEOLINE» CON 4 RUEDAS 
MULTIDIRECCIONALES
100% policarbonato. Trolley tamaño cabina. Con un diseño geométrico «Geoline», este trolley 
de aluminio cuenta con 4 ruedas multidireccionales y patas de protección en el lateral para 
colocar la maleta de lado.Las esquinas son de goma para una mejor protección. Para mayor 
comodidad, incluye: un mango superior extensible y un asa en el lateral, una correa extraíble en 
la parte delantera para incorporar y transportar una bolsa portadocumentos, dos compartimentos 
interiores, uno de ellos con correa de sujeción y el otro con cierre con cremallera y bolsillos para 
accesorios.Para su seguridad, este trolley está equipado con un cierre con candado TSA con 
combinación.
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KI0808 

ANTHRACITE

KI0837 

BLACK

KI0807 

ANTHRACITE  BLACK

1 € 170,66

1 € 170,66

1 € 123,34

2 € 98,66

1 € 110,66

1 € 110,66
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MALETAS & TROLLEYS

50x28x75 cm • Capacidad : 113 L

34.5x34x53 cm • Capacidad : 64 L

35x21x55 cm • Capacidad : 39 L

MALETA/TROLLEY GRANDE DE POLICARBONATO
Maleta/trolley rígido tamaño cabina en policarbonato.  Diseño exclusivo.  4 ruedas dobles. 
Sistema organizador.  Apertura lateral con cerradura segura de combinación.  Placa de metal 
amovible para facilitar la personalización.

MALETA TROLLEY DE VIAJE
Maleta trolley de cabina «lleva-todo» de poliéster 600D con cierre de solapa con cremallera. 
Bolsillo con cremallera en solapa superior para facilitar la personalización. Dos compartimentos: 
1 semirrígido, 1 flexible. Compartimento para calzado con cremallera.  Correas de compresión en 
los laterales con cierre de hebilla a presión.  Asa telescópica y ruedas en color contrastado.

TROLLEY DE POLICARBONATO
Trolley rígido tamaño cabina en policarbonato.  Diseño exclusivo.  4 ruedas dobles. Sistema 
organizador.  Apertura lateral con cerradura segura de combinación de 3 dígitos.   Placa de 
metal amovible para facilitar la personalización.
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BLACK

KI0801 

BLACK

1 € 98,60

6 € 78,88

1 € 86,04

2 € 68,82
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MALETAS & TROLLEYS

36.5x24x44 cm • Capacidad : 36 L

38x27x52 cm • Capacidad : 40 L

MOCHILA / BOLSA TROLLEY TAMAÑO CABINA
Mochila / bolsa trolley en poliéster jacquard 840D. Compartimento interior acolchado para 
ordenador, bolsillo organizador delante, correas desmontables, bolsillo lateral de rejilla.

TROLLEY
Maleta trolley tamaño cabina de avión en poliéster 600D.  Compartimento principal grande. Bolsillo 
delantero.  Tiradores cremallera a tono.  Patas laterales.  Asas superior y lateral acolchadas y reforzadas.
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BLACK

KI0841 

BLACK

1 € 186,66

2 € 149,34

1 € 148,94

2 € 119,14
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MALETAS & TROLLEYS

38x40x78 cm • Capacidad : 125 L

34x36x65 cm • Capacidad : 100 L

BOLSA TROLLEY «BLACKLINE» IMPERMEABLE - 
FORMATO GRANDE
100 % poliéster / 100% PVC. Bolsa trolley de tamaño grande de cloruro de polivinilo y poliéster. 
Está farbicada completamente con materiales impermeables y cuenta con un cierre de cremallera 
impermeable.Práctica, cuenta con un bolsillo para calzado en el lateral, un bolsillo frontal con 
cremallera y un gran bolsillo interior de malla para accesorios con cierre con cremallera.Para 
facilitar el transporte, cuenta con dos correas de compresión y asas a ambos lados.Esta robusta 
bolsa está diseñada con refuerzos de protección en las esquinas, una barra de protección en la 
parte trasera del trolley, y un fondo semirrígido con asa de plástico que sirve de base.

BOLSA TROLLEY «BLACKLINE» IMPERMEABLE - 
FORMATO MEDIANO
100 % polyester / 100% PVC. Bolsa trolley tamaño mediano de cloruro de polivinilo y poliéster. Está 
fabricada completamente con materiales impermeables y cuenta con un cierre de cremallera 
impermeable.Práctica, cuenta con un bolsillo para calzado en el lado, un bolsillo frontal con 
cremallera y un gran bolsillo interior de malla para accesorios con cierre con cremallera.Para 
facilitar el transporte, cuenta con dos correas de compresión y asas a ambos lados.Esta robusta 
bolsa está diseñada con refuerzos de protección en las esquinas, una barra de protección en la 
parte trasera del trolley, y un fondo semirrígido con asa de plástico que sirve de base.
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KI0836 

BLACK

KI0828 

BLACK  DARK GREY

KI0842 

BLACK

1 € 111,46

1 € 111,46 1 € 33,34

4 € 26,66

1 € 114,44

2 € 91,54

BO
LS

AS
 &

AC
CE

SO
RI

OS

MALETAS & TROLLEYS

37x23x50 cm • Capacidad : 37 L 32x19.5x48.5 cm • Capacidad : 27 L

33x20x52 cm • Capacidad : 35 L

CERTIFICADO A PETICIÓN

MALETA TROLLEY DE CABINA
Clásica maleta trolley de cabina de poliéster. 2 bolsillos con cremallera en la parte delantera. 
Asa en la parte superior y en el lateral. Refuerzo protector de plástico en base.

MALETA TROLLEY DE CABINA
Maleta trolley de cabina en poliéster 600D. Base semirrígida con revestimiento protector texturizado 
y patas de plástico para darle mayor estabilidad. Un unico compartimento amplio con cremallera en 
la parte superior. Bolsillo con cremallera para facilitar la personalización. Asa en un lateral.

BOLSA TROLLEY «BLACKLINE» IMPERMEABLE - 
FORMATO CABINA
100 % polyester / 100% PVC. Bolsa trolley de tamaño cabina de cloruro de polivinilo y poliéster. 
Está fabricada completamente con materiales impermeables y cuenta con un cierre de 
cremallera impermeable.Práctica, cuenta con un bolsillo para calzado en el lateral y un gran 
compartimento principal con un bolsillo interior de malla con cierre con cremallera.Para facilitar 
el transporte, cuenta con un asa en la parte superior y otra en el lado.Esta robusta bolsa está 
diseñada con refuerzos de protección en las esquinas y un material protector en la base y la 
parte trasera del trolley. Su fondo semirrígido incluye un asa de plástico que sirve de base.
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KI0809 

DARK GREY  DARK TITANIUM

KI0904 

KI0820 

BLACK  DARK TITANIUM

BLACK
BLACK

1 € 146,74

2 € 117,38

1 € 99,46

2 € 79,58

1 € 132,04

2 € 105,62

1 € 136,94

2 € 109,54
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MALETAS & TROLLEYS

41x22x37 cm • Capacidad : 28 L

34x20x55 cm • Capacidad : 39 L

43.5x20x36 cm • Capacidad : 28 L

41x34x79 cm • Capacidad : 95 L

MALETA TROLLEY BUSINNESS
Trolley porta portátil en poliéster 1000D. Estructura rígida. Sistema trolley ultra liviano. Bolsillo 
frontal organizador. Compartimento principal con panel acolchado para portátiles de 15 pulgadas. 
Porta documentos. Patas estabilizadoras. Cinta en espalda para llevarlo en trolley.

TROLLEY TAMAÑO CABINA
Maleta trolley tamaño cabina en poliéster 600D. Panel frontal de bolsillo amovible para facilitar 
el acceso para la personalización. Ruedas de silicona en color contrastado. 2 compartimentos 
interiores separados. Asas de goma.

MALETA TROLLEY PARA PORTÁTIL
Maleta trolley para portátil en poliéster 1680D. Asa curva de anodizado aluminio. 2 compartimentos 
principales, incluído uno para portátiles de hasta 15» pulgadas y 1compartimento grande para 
documentos y ropa para viajes de una noche. 2 bolsillos delanteros que incluye 1 para los 
accesorios del portátil y el otro para el llavero. Cinta en espalda para llevarlo en trolley.

BOLSA TROLLEY GRANDE CON COMPARTIMENTO DOBLE
Bolsa trolley grande con compartimento doble en poliéster 600D. Panel delantero amovible 
para facilitar la personalización.
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QD975 

BG23 

BLACK  

NEW

GREY MARL

QD902 

QD904 QD970 

BLACK
BLACK / DARK 

GRAPHITE

BLACK / DARK 
GRAPHITE BLACK

1 € 110,28

4 € 95,90

1 Black = € 75,78 - Grey Marl = € 78,08

4 Black = € 65,90 - Grey Marl = € 67,90

1 € 101,08

6 € 87,90

1 € 112,58

4 € 97,90

1 € 98,78

4 € 85,90
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MALETAS & TROLLEYS

55x35x20 cm • Capacidad : 29 L

75x38x35 cm • Capacidad : 95 L

53x35x26 cm • Capacidad : 28 L

77x39x34 cm • Capacidad : 102 L65x36x33 cm • Capacidad : 65 L

MALETA TUNGSTEN™
413 g/m² • Poliéster 1680D, medidas ideales para cabina, compatible con ordenadores portátiles 
de hasta 15,6”, mango de tracción de doble tubo bloqueable y retráctil, bolsillo frontal con 
organizador, ruedas integradas de alta resistencia, base sólida, compartimento principal con 
cremallera con opción para el uso con candado, compartimento acolchado para ordenador 
portátil, cintas de sujeción interiores, asa de confort, asa de transporte acolchada, espacio para 
identificación cubierto, bolsillo interior de malla con cremallera. Peso del producto: 2,7 kg.

BOLSA DE VIAJE CON RUEDAS
390 g/m² • Poliéster 600D. Mango de tracción de doble tubo bloqueable y 
retráctil. Ruedas integradas de alta resistencia. Correas de sujeción. Bolsillo 
estuche con cierre con cremallera. Bandolera extraíble ajustable con 
almohadilla para el hombro. Asas de sujeción acolchadas. Asa de transporte.

MOCHILA/TROLLEY DE CABINA VESSEL™
256 g/m² • Poliéster 600D Micro Rip-Stop. Tamaño para cabina. Mango de tracción monotubo 
bloqueable y retráctil. Ruedas integradas de alta resistencia. Compartimento con cremallera 
para guardar las asas. Compartimento principal espacioso. Sección organizadora. Correas de 
sujeción. Bolsillo transparente para la identificación. Bolsillo frontal con cremallera. Asa de 
transporte acolchada de neopreno. Peso del producto: 2,1 kg

BOLSA CON RUEDAS VESSEL™
256 g/m² • Poliéster 600D Micro Rip-Stop, mango de tracción de doble tubo bloqueable y retráctil, 
asa de tela, ruedas de alta resistencia integradas, bandolera extraíble y ajustable con almohadilla 
antideslizante para hombro, correas de sujeción exteriores, cintas de sujeción interiores, asa de 
transporte acolchada de neopreno, asa de confort acolchada, espacio para identificación cubierto, 
bolsillo frontal con cremallera, bolsillos interiores de malla. Peso del producto: 3,7 kg.

BOLSA DE VIAJE TUNGSTEN™
413 g/m² • Poliéster 1680D, mango de tracción de doble tubo bloqueable y retráctil, ruedas 
integradas de alta resistencia, bandolera extraíble y ajustable con almohadilla para el hombro, asas 
acolchadas, asa de confort acolchada, espacio para identificación cubierto, bolsillo frontal con 
cremallera, bolsillo lateral con cremallera, múltiples bolsillos interiores. Peso del producto: 3,48 kg.
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KI0835 

BG100 

BLACK  GREY  ORANGE  RED  ROYAL  YELLOW

KI0831 

KI0518 

KI0830 

KI0834 

BLACK  PATRIOT BLUE BLACK

BLACK

BLACK

BLACK

1 € 62,34

4 € 49,86

1 € 2,96

200 € 2,58

1 € 66,66

4 € 53,34

1 € 2,70

500 € 2,16

1 € 63,34

4 € 50,66

1 € 51,66

4 € 41,34
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MALETAS & TROLLEYS

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

CERTIFICADO A PETICIÓN

36x29x53 cm • Capacidad : 55 L

20.5x2.5 cm 

35x23x63 cm • Capacidad : 51 L

16x3 cm 

30x22x52 cm • Capacidad : 32 L

36x29x44 cm • Capacidad : 45 L

MALETA TROLLEY - TAMAÑO 
MEDIANO
Maleta trolley «lleva-todo» de poliéster 600D con cierre de 
solapa con cremallera. Bolsillo lateral con cremallera. Base rígida 
con revestimiento protector. Compartimento para calzado con 
cremallera. Se mantiene en pie incluso estando vacía. El asa 
telescópica se oculta en el compartimento superior.

LLAVERO 
PERSONALIZABLE
25 g/m² • 100% poliéster. Cierre resistente. Previsto para la 
decoración. Lona de alta densidad.

MALETA TROLLEY DE TAMAÑO 
MEDIANO
Maleta trolley de cabina de poliéster 600D con bolsillo grande con 
cremallera en la parte delantera para facilitar la personalización. Dos 
compartimentos interiores con cremallera y correas de sujeción. 
Asas de compresión para ajustar el volumen. Base con revestimiento 
protector texturizado y costuras reforzadas en las asas.

LLAVERO CON GANCHO 
Y CINTA
100 % poliéster. Llavero de poliéster con gancho que permite 
sujetarlo al a mayoría de los tiradores de cremallera como elemento 
decorativo. La extrema facilidad de estampado de la cinta permite 
utilizarla como elemento decorativa y personalizar cualquier bolso o 
prenda que disponga de cierre rápido con tirador.

MALETA TROLLEY DE CABINA
Maleta trolley de cabina de poliéster 600D con bolsillo 
grande con cremallera en la parte delantera para facilitar 
la personalización. Dos compartimentos interiores con 
cremallera y correas de sujeción. Asas de compresión 
para ajustar el volumen. Base con revestimiento protector 
texturizado y costuras reforzadas en las asas.

MALETA TROLLEY
Maleta trolley «lleva-todo» de poliéster 600D con cierre de 
solapa con cremallera. Bolsillo lateral con cremallera. Base 
rígida con revestimiento protector. Compartimento para calzado 
con cremallera. Se mantiene en pie incluso estando vacía. El asa 
telescópica se oculta en el compartimiento superior.
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KI2006 

BLACK  FUCHSIA / 
SLATE GREY  NAVY / SLATE 

GREY  ORANGE / 
DARK GREY  RED / LIGHT 

GREY  ROYAL BLUE / 
DARK GREY  WHITE  YELLOW / DARK 

GREY

PA550 

BLACK / WHITE

KI2021 

BLACK  BURNT LIME  RED  SILVER  SLATE GREY  WHITE

1 € 18,70

20 € 14,96

1 € 23,60

20 € 18,88

1 € 10,16

20 € 8,14
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PARAGUAS

Ø 125 cm 

Ø 128 cm 

Ø 105 cm 

PARAGUAS DE GOLF APERTURA 
AUTOMÁTICA
Paraguas de golf de 25.7” (70 cm) de largo con apertura automática. Eje central y 
mástil de fibra de vidrio. Poliéster canvas 210T. 8 paneles. Mango de Etileno acetato 
de vinilo (EVA). Puntas de polipropileno. Funda con cierre de velcro.

PARAGUAS DE GOLF PROFESIONAL
Paraguas de golf de 29,5“ (75 cm) de largo. Apertura manual con cursor de seguridad. 
Mástil y varillas de fibra de vidrio, extremos de las varillas de polipropileno. Tela 
de poliéster 210T con doble tela bicolor antiviento en la parte superior. Mango 
ergonómico y antideslizante. Funda con cremallera en color contrastado.

PARAGUAS APERTURA AUTOMATICA
Paraguas clásico 23” (58.5 cm). Apertura automática. Mástil en metal de 10 mm. Eje 
central de fibra de vidrio.  Material poliéster canopy 210T.  Mango J con revestimiento 
de caucho polipropileno. Puntas de metal.
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KI2018 

BLACK / WINE  NAVY / SNOW 
GREY  ROYAL BLUE 

/ RED  STORM GREY / 
ROYAL BLUE

KI2028 

BURNT LIME  NAVY  RED  ROYAL BLUE  WHITE

KI2024 

BLACK  RED  WHITE

1 € 15,36

20 € 12,30

1 € 6,26

20 € 5,02

1 € 9,20

20 € 7,36

BO
LS

AS
 &

AC
CE

SO
RI

OS
PARAGUAS

Ø 110 cm 

Ø 83 cm 

Ø 83 cm 

PARAGUAS AUTOMÁTICO
100% poliéster. Paraguas grande tipo golf con cierre automático. Cuenta con un mástil 
de metal de 14 mm, varillas de fibra de vidrio y puntas (extremos) de las varillas de 
policarbonato de color. La tela es de poliéster pongé. Borde de los paneles, mango y 
mástil de color contrastado.

PARAGUAS
Paraguas infantil de 19” (48,5 cm), tela de poliéster 190T, apertura manual con sistema 
antiviento y cursor de seguridad, baston de metal de 8 mm, varillas de fibra de vidrio, 
extremos de las varillas protegidas, mango redondeado de polipropileno con etiqueta de 
identificación, ribete reflectante para mejor visibilidad.

PARAGUAS TRANSPARENTE
Paraguas transparente en POE (elastómero de poliolefina) de 23’’ (58,5 cm), apertura 
automática, varillas en metal negro, baston de metal de 8 mm de grosor, puntas y mango 
curvo en polipropileno.
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KI2005 

BLACK  NAVY  RED  ROYAL BLUE  SLATE GREY  WHITE

KI2008 

BLACK  BLACK / 
ORANGE  

NEW

BLACK / RED  BLACK / ROYAL 
BLUE  BOTTLE GREEN 

NEW

BURGUNDY  CAMOUFLAGE  

NEW

ICE MINT  

NEW

LEMON 
YELLOW  

NAVY  RED  REFLEX BLUE 
/ WHITE / 

FRENCH RED  ROYAL BLUE  

NEW

SAGE  SLATE GREY  

NEW

SNOW GREY  

NEW

TRUE CORAL  WHITE

18

KI2023 

BLACK  BLACK / 
ORANGE  BLACK / ROYAL 

BLUE  NAVY  SLATE GREY  WHITE

1 € 10,34

20 € 8,26

1 € 12,04

20 € 9,62

1 € 8,34

20 € 6,66

BO
LS

AS
 &

AC
CE

SO
RI

OS

PARAGUAS

105x105 cm 

Ø 119 cm 

96x84 cm 

PARAGUAS DE GOLF CUADRADO
Paraguas de golf cuadrado 30” (76 cm) de largo con apertura manual. Eje central y mástil en 
fibra de vidrio. Puntera de seguridad. Poliéster canopy 210T. Mango de Etileno acetato de vinilo 
(EVA). Puntas de polipropileno.

PARAGUAS DE GOLF GRANDE
Paraguas de golf de 26’’ (66 cm). Apertura automática. Mástil de metal negro de 14 mm de 
grosor. Eje central en fibra de vidrio negro. Puntas de metal. Mango de golf en policarbonato 
con acabado mate. Poliéster canopy 210T.

PARAGUAS CUADRADO
58,5 x 8K (23”) paraguas con forma cuadrada. 8 paneles. Apertura manual. Eje central y mástil 
de fibra de vidrio. Mango J y puntas de polipropileno.  Tela de poliéster 210T.
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KI2007 

BLACK  BLACK / BURNT 
LIME  BLACK / 

ORANGE  BLACK / RED  BOTTLE GREEN 

NEW

BURGUNDY  BURNT LIME  

NEW

LIGHT SAND  

NAVY  ORANGE  

NEW

PALE PINK  RED  REFLEX BLUE 
/ WHITE / 

FRENCH RED  ROYAL BLUE  

NEW

SAGE  SKY BLUE  

SLATE GREY  

NEW

SNOW GREY  TRUE YELLOW  WHITE

KI2022 

BLACK  NAVY  SILVER  WHITE

KI2009 

20

GO
OD

 D
EA
L

NAVY  
WHITE

1 € 4,80

20 € 4,80

1 € 9,36

20 € 7,50

1 € 15,04

20 € 12,02

BO
LS

AS
 &

AC
CE

SO
RI

OS
PARAGUAS

ø 98 cm 

ø 118 cm 

ø 108 cm 

PARAGUAS GOLF
Paraguas de golf de 23’’ (58,5 cm), apertura automática, bastón de metal negro de 10 
mm de grosor, varillas negras en fibra de vidrio, puntas de metal, mango de golf en 
policarbonato con acabado mate, tela en poliéster 210T.

PARAGUAS DE ALUMINIO 
AUTOMÁTICO
Paraguas modelo clásico 25” (64 cm). Apertura automática. Eje central de fibra de vidrio y 
aluminio. Mástil de aluminio. Mango J. 210T poliéster. Puntas de metal. Silver interior black.

PARAGUAS CON ASA PERSONALIZABLE 
MEDIANTE DOMING
Paraguas de 25” (63,5 cm), apertura automática, bastón de metal negro de 10 mm de 
grosor, varillas de fibra de vidrio, extremos de las varillas de plástico polipropileno, tela 
de poliéster 190T, mango de goma con revestimiento de polipropileno. 2 posibilidades de 
personalización del asa mediante la técnica doming. 
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KI2020 

BOTTLE GREEN 
/ BEIGE  BURGUNDY / 

BEIGE  DARK GREY / 
BEIGE  NAVY / BEIGE

KI2004 

BLACK  BLACK / 
ORANGE  BLACK / ROYAL 

BLUE  
NAVY  SLATE GREY  WHITE

KI2030 

BLACK / SLATE 
GREY

1 € 10,54

20 € 8,42

1 € 13,66

20 € 10,94

1 € 26,86

20 € 21,50

BO
LS

AS
 &

AC
CE

SO
RI

OS

PARAGUAS

Ø 96 cm

Ø 128 cm 

Ø 108 cm

PARAGUAS MASTIL DE MADERA
Paraguas clásico 23” (58.5 cm), apertura automática, varillas en metal, mástil de madera, 
mango curvo de madera, puntas en metal.

PARAGUAS ANTI-VIENTO
Paraguas especial de tormentas de 128”/ 100 cm de longitud fabricada en poliéster210T, 
apertura manual, Mástil de fibra de vidrio. Mango de Etileno acetato de vinilo(EVA). Puntas de 
polipropileno.

PARAGUAS INVERTIDO MANOS LIBRES
Paraguas con sistema de apertura manual invertida de 23” (58,5 cm), baston de metal, varillas 
y extremos de las varillas en fibra de vidrio, mango manos libres en policarbonato en forma de 
C para atar al puño. Tela de pongé de poliéster 190T.
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KI2014 

KI2013 

BLACK

KI2031 

BLACK

GO
OD

 D
EA
L

BLACK  ROYAL BLUE  
SLATE GREY  WHITE

1 € 5,66

20 € 5,66

1 € 14,74

20 € 11,78

1 € 14,94

20 € 11,94

BO
LS

AS
 &

AC
CE

SO
RI

OS
PARAGUAS

Ø 112 cm 

Ø 96 cm

Ø 101 cm

PARAGUAS DE GOLF PLEGABLE
Paraguas de golf plegable de 25” / 63.5 cm de largo y con sistema de plegado en 2 
tramos. Apertura automática. Eje central de fibra de vidrio. Mástil negro de metal. Material 
poliéster pongee 190T.  Mango de Etileno acetato de vinilo (EVA). Puntas de polipropileno. 
Funda con cierre de velcro. 

PARAGUAS PLEGABLE 
CON MANGO CLÁSICO J
Paraguas plegable 20.9’’ (53 cm) de largo. 8 paneles. Plegable en tres tramos. Mástil de 
metal. Eje central de aluminio y fibra de vidrio. Mango J de caucho polipropileno. Puntas 
de metal. Poliéster pongee canvas 190T.

PARAGUAS CON MÁSTIL CORREDERO
Paraguas con baston corredero en metal de 23” (58,5 cm), apertura automática, , varillas 
y extremos de las varillas en fibra de vidrio, extremo del paraguas anti-choque. Tela de 
pongé de poliéster 190T. Gracias al baston corredero, el paraguas mide 95 cm abierto y 
85 cm cerrado.
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KI2011 

BLACK  LIGHT GREY  NAVY  WHITE

KI2010 

BLACK  BOTTLE GREEN BURNT LIME  CAMOUFLAGE  DARK GREY  FUCHSIA  LIGHT GREY  NAVY  
ORANGE  RED  ROYAL BLUE  TRUE YELLOW  WHITE

13

KI2016 

GO
OD

 D
EA
L

BLACK  NAVY  RED  
ROYAL BLUE  SLATE GREY  WHITE

1 € 4,64

20 € 4,64

1 € 18,04

20 € 14,42

1 € 10,04

20 € 8,02

BO
LS

AS
 &

AC
CE

SO
RI

OS

PARAGUAS

Ø 96 cm 

Ø 98 cm

Ø 93 cm

MINI PARAGUAS AUTOMÁTICO
Mini paraguas 21” (54 cm) plegable en 3 secciones, apertura y cierre automático, varillas 
en aluminio/fibra de vidrio, mástil en metal, tela pongee, mango de goma, puntas en 
metal.

MINI PARAGUAS PLEGABLE
Mini paraguas plegable de 21” (54 cm). Plegable en tres tramos. Apertura manual. Mástil 
de metal, eje central de fibra de vidrio y mango de polipropileno.  Poliéster pongee 
canopy. Puntas de metal.

MINIPARAGUAS PLEGABLE
Miniparaguas plegable de 20’’ (52 cm) de longitud. Apertura manual. Sistema de plegado en 
cuatro partes con mástil metálico, marco de aluminio y fibra de vidrio y acabados con puntas 
de metal.  Mango de polipropileno revestido y tacto de goma. Tela de poliéster pongee.
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Etiquetas Eco

LÉXICO
MÁS INFORMACIÓN 
DE LOS CERTIFICADOS 
P. 18<

Información referencia
Nueva referencia, talla y/o color.

Producto disponible en muchos colores.

Cantidad de piezas por caja completa (misma talla y color).

Condiciones especiales de disponibilidad (tallas/colores). Consulte la descripción 
para mayor información.

Productos disponibles para hombre, mujer, niños y / o bebé.

Precios más bajos.

Sin etiqueta de marca en el cuello para facilitar la personalización.

Etiqueta de marca extraíble con facilidad.

LAVADO A 60°

Producto resistente al lavado a máquina hasta 60° (lavado 
doméstico). Las instrucciones de lavado se deben aplicar 
solo al textil.  Para el marcaje y el bordado se debe seguir la 
recomendación dada por el impresor/bordador.

LAVADO A 85°

Producto resistente al lavado a máquina hasta 85° (lavado 
industrial). Las instrucciones de lavado se deben aplicar 
solo al textil.  Para el marcaje y el bordado se debe seguir la 
recomendación dada por el impresor/bordador.

MATERIALES 
RECICLADOS 

POST-CONSUMO

Materiales que provienen de desechos de consumo generados 
por los hogares o por las industrias y empresas en su papel de 
usuarios finales. Esto incluye las devoluciones de materiales 
de la cadena de distribución.

MATERIALES 
RECICLADOS 

«PRE-
CONSUMO»

Materiales que provienen de residuos generados durante 
un proceso de fabricación. Excluye la reutilización de los 
materiales que provienen de un proceso de producción y que 
pueden ser recuperados en el mismo proceso que los genera.

CORDURA® Poliamida que es ultra resistente a la abrasión.

LAVADO CON 
ENZIMAS

El lavado con enzimas es un tratamiento especial biopulido 
que deja los tejidos limpios, lisos, sin imperfecciones dando 
un tacto suave y permitiendo obtener una superficie de 
impresión perfecta.

LSF

(Low Shrinkage Fleece) : Alta calidad. 80 % algodón peinado 
/20% poliéster de bajo encogimiento (de ahí la utilización del 
término «Low Shrinkage Fleece»). La cara interior y exterior 
del tejido contienen un filamento continuo que ofrece una 
excelente resistencia al lavado. La cara exterior es ideal para la 
personalización mientras que la interior aporta un excelente confort.

PIEL DE 
MELOCOTÓN

Tejido tratado para alargar las fibras y con ello conseguir un 
tacto aterciopelado.

PLANCHADO
FÁCIL

Productos de planchado fácil. Para conservar las propiedades 
obtenidas mediante el tratamiento directo en los tejidos, no se 
deben lavar ni planchar a altas temperaturas.

NO PLANCHA
Camisas que no requieren planchar. El tratamiento directo dado 
al tejido permite un fácil mantenimiento y una gran capacidad 
antiarrugas. Lavar y secar ¡y ya están listas para ponérselas!

TRANSPIRABLE

Prenda o tejido transpirable. La permeabilidad indicada 
corresponde al vapor en gramos que puede evaporarse en una 
superficie de un metro cuadrado en 24 horas. Cuanto más 
elevada sea la cifra, más transpirable será el tejido.

UV
Ropa diseñada para proteger de la radiación solar UV, que 
cumple la norma EN 13758-2 con un factor de protección 
factor superior a 40 (UPF40+).

IMPERMEABLE

Prenda o tejido impermeable. La cifra indicada corresponde a 
la columna de agua, es decir, a la capacidad del tejido para 
resistir la presión del agua sin que penetre en él la humedad. 
El estándar mínimo es una columna de 1.500 mm/m2 .

HIDRÓFUGO Resistente al agua, evita la humedad o filtraciones.

Tecnologías patentadas
DUPONTTM 
SORONA®

Fibra hecha de materias primas de origen vegetal, cuya 
producción es energéticamente eficiente y tiene bajas 
emisiones de gases de efecto invernadero.

THINSULATE® Una fibra sintética con propiedades de aislamiento térmico.

COOLMAX®

Tejido ultra transpirable y muy ligero, ideal para todo tipo de 
entrenamientos. Esta tecnología identifica las zonas de calor y 
transpiración posibilitando un control óptimo de la temperatura 
y de la transpiración mediante la circulación de aire.

COOLPLUS®

¡Ideal para los deportistas! La fibra se corta de forma especial 
para ofrecer una excelente transpiración y una evaporación 
rápida de la humedad en la superficie del tejido. La prenda no 
se pega a la piel permitiendo realizar esfuerzos prolongados.

ALGODÓN 
SUPIMA®

Algodón cuyas fibras son más largas, suaves y resistentes que otras 
fibras de algodón. Supima® es una marca registrada y una garantía 
de calidad para las telas hechas con algodón americano Pima.

LYCRA®
Las prendas de LYCRA® presentan una alta elasticidad que 
permiten vuelva a su forma original después de estirarse. Es 
un tejido de secado rápido.

TOPCOOL®

Gracias a su superficie especial, las fibras de poliéster TopCool® 
absorben perfectamente la humedad y la expulsan rápidamente 
al exterior para su evaporación. La piel queda agradablemente 
seca y el cuerpo mantiene una temperatura constante.

Glosario

ANTI-PILLING Acabado que impide que las fibras se separen y evita la 
formación de pelusas (bolitas) en la superficie del tejido.

ALGODÓN SLUB Un hilo elegante con irregularidades de grosor en forma de 
flash.

ALGODÓN RING-SPUN
Este hilo proporciona una superficie de tela más lisa y es más 
suave al tacto. La ropa es más agradable de usar y ofrece una 
mejor calidad de impresión.

ELASTÁN / SPANDEX 
(EE.UU.)

Un término genérico para hilos con elasticidad superior y 
resistencia al estiramiento. Permiten que la ropa siga mejor 
los movimientos del cuerpo y mantenga su forma y tamaño 
original durante más tiempo. Contribuyendo a una mejor 
libertad de movimiento, también son resistentes, cómodos y 
resistentes a las arrugas.

REVESTIMIENTO La aplicación de una película de plástico (PVC, poliuretano [PU], acrílico, 
etc.) en la superficie del tejido para que sea más resistente al agua.

FRENCH TERRY
Sudadera de felpa no perchada. Aspecto de bucle en el interior 
y superficie exterior lisa. Aspecto ligero y fluido para un look 
actual.

INTERLOCK Es un tejido de punto de doble cara: una cara de jersey y la otra de canalé 
1/1. Más grueso y pesado que el jersey, es elástico en anchura.

LYOCELL

Una fibra de celulosa artificial que ofrece una mayor 
resistencia y proporciona una superficie suave que se siente al 
tacto como la piel del melocotón. Ejemplo: Tencel® (hecho de 
la celulosa que se encuentra en la pulpa de madera).

MEMBRANA TRANSPIRABLE Una película que permite que la tela sea resistente al agua y permite que pase 
el vapor de agua (transpiración). Ejemplos: Goretex®, Thinsulate®, etc.

MICRO SARGA Tejido ultrafino hecho de hilos finos y flexibles que aportan 
estilo al material y movimiento a la prenda.

OXFORD Tejido aparentemente punteado compuesto de pequeños motivos 
cuadrados. Se obtiene utilizando hilos de colores / diferentes materiales.

POLIAMIDA Material sintético hecho de hilos resistentes, flexibles y 
relativamente elásticos, de fácil cuidado.

POLIÉSTER Material resistente, de hilo sintético, flexible, resistente a las arrugas y de cuidado fácil.

POLIURETANO PU Producto hecho de hilos de elastán y forro de espuma unida.

POPELINA Tejido con líneas horizontales finas, urdimbre compacta, 
hecha de algodón o algodón/poliéster.

RIP-STOP Hilos y tramas colocados de forma cuadrada para evitar 
roturas.

SARGA El cruce alternativo de urdimbre y trama forman diagonales 
que acentúan el movimiento de la prenda.

MICROFIBRA Prendas confeccionadas con microfibras para obtener una 
apariencia sedosa, suave, cómoda y transpirable.

VISCOSA

Material artificial hecho de celulosa regenerada, con una 
apariencia sedosa y brillo (suave al tacto). Tiene una muy 
buena caída debido a la densidad del material (más alta que 
el algodón).

QUICK DRY Tejido transpirable que permite un secado rápido.

SOFTSHELL DE 3 CAPAS
Material compuesto de 3 capas con una membrana 
transpirable en el interior. Cómoda, flexible y transpirable 
además protege del frío, viento y lluvia.
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GUÍA DE TALLAS
MEDIDAS CORPORALES

BROOK TAVERNER HENBURY

LEE

FRUIT OF THE LOOM

KARIBAN / WK. DESIGNED TO WORK / KARIBAN PREMIUM / PROACT

PREMIER
RUSSELL

TOPS HOMBRES
Talla XS S S/M M L XL XL/XXL XXL 3XL 3XL/4XL 4XL 5XL
FR/DE/IT 44 46 48 50 52 54 56 58 60 62 64 66
UK 34 36 38 40 42 44 46 48 50 52 54 56
Contorno pecho 
(cm) 86/90 90/94 94/98 98/102 102/106 106/110 110/114 114/118 118/122 122/126 126/130 130/134

Contorno cintura 
(cm) 70/74 74/78 78/82 82/86 86/90,5 90,5/95,5 95,5/100,5 100,5/105,5 105,5/110,5 110,5/115,5 115,5/120,5 120,5/125,5

Cuello (cm) 35/36 36/37 37/38 38/39 39/40 40/41 41/42 42/43 43/44 44/45 45/46 46/47

PANTALONES Y SHORTS HOMBRES
Talla XS S S/M M L XL XL/XXL XXL 3XL 3XL/4XL 4XL 5XL
FR 36 38 40 42 44 46 48 50 52 54 56 58
UK 26 28 30 32 34 36 38 40 42 44 46 48
DE 42 44 46 48 50 52 54 56 58 60 62 64
IT 40 42 44 46 48 50 52 54 56 58 60 62
Contorno cintura 
(cm) 70/74 74/78 78/82 82/86 86/90,5 90,5/95,5 95,5/100,5 100,5/105,5 105,5/110,5 110,5/115,5 115,5/120,5 120,5/125,5

Contorno cadera 
(cm)

89,25/
91,75

91,75/
94,25

94,25/
96,75

96,75/
99,25

99,25/
101,5

101,5/
103,5

103,5/
105,5

105,5/
107,5

107,5/
109,5

109,5/
111,5

111,5/
113,5

113,5/
115,5

Entrepierna  
(cm)

79,7/
80,1

80,1/
80,5

80,5/
80,9

80,9/
81,3

81,3/
81,7

81,7/
82,1 82,1/82,5 82,5/82,9 82,9/83,3 83,3/83,7 83,7/84,1 84,1/84,5

TOPS MUJERES
Talla XS XS/S S M L L/XL XL XXL XXL/3XL 3XL
FR 32 34 36 38 40 42 44 46 48 50
UK 6 8 10 12 14 16 18 20 22 24
DE 30 32 34 36 38 40 42 44 46 48
IT 36 38 40 42 44 46 48 50 52 54
Contorno pecho 
(cm) 76/80 80/84 84/88 88/92 92/96 96/100 100/104 104/108 108/112 112/116

Contorno cintura 
(cm) 54,5/59,5 59,5/64,5 64,5/69,5 69,5/74,5 74,5/79,5 79,5/84,5 84,5/89,5 89,5/94,5 94,5/99,5 99,5/104,5

Cuello (cm) 29,1/30 30/30,9 30,9/31,8 31,8/32,7 32,7/33,6 33,6/34,5 34,5/35,4 35,4/36,3 36,3/37,2 37,2/38,1

PANTALONES MUJERES
Talla XS XS/S S M L L/XL XL XXL XXL/3XL 3XL
FR 32 34 36 38 40 42 44 46 48 50
UK 6 8 10 12 14 16 18 20 22 24
DE 30 32 34 36 38 40 42 44 46 48
IT 36 38 40 42 44 46 48 50 52 54
Contorno cintura 
(cm) 54,5/59,5 59,5/64,5 64,5/69,5 69,5/74,5 74,5/79,5 79,5/84,5 84,5/89,5 89,5/94,5 94,5/99,5 99,5/104,5

Contorno cadera 
(cm)

83,75/
87,25

87,25/
90,75

90,75/
94,25

94,25/
97,75

97,75/
101,25

101,25/
104,75

104,75/
108,25

108,25/
111,75

111,75/
115,25

115,25/
118,75

KIDS

Edad 3M 6M 9M 12M 18M 24M 36M 4/6 6/8 8/10 10/12 12/14

Estatura 
(cm) 59-63,5 63,5-69,5 69,5-72,5 72,5-75,5 75,5-81,5 81,5-92 92-104 104-116 116-128 128-140 140-152 152-164

CHAQUETAS Y CHALECOS HOMBRE 
UK 34 36 38 40 42 44 46
FR 44 46 48 50 52/54 56 58
Contorno pecho (cm) 86.5 91.5 96.5 101.5 106.5 111.5 116.5

PANTALONES HOMBRE 
UK 28 30 32 34 36 38
FR 36 38 40 42/44 46 48
Contorno cintura (cm) 71.5 76.5 81.5 86.5 91.5 96.5

CHAQUETAS Y CHALECOS MUJER 
UK 6 8 10 12 14 16 18
FR 34 36 38 40 42 44 46
Contorno pecho (cm) 82 87 92 97 102 107 112

PANTALONES/FALDAS/VESTIDOS MUJER 
UK 6 8 10 12 14 16 18
FR 34 36 38 40 42 44 46
Contorno pecho (cm) 82 87 92 97 102 107 112
Contorno cintura (cm) 65 70 75 80 85 90 95
Contorno caderas (cm) 83 88 93 98 103 108 113
Largo vestido (cm) 95.5 96 96.5 97 97.5 98 100.5

PANTALONES HOMBRE
US 29 30 31 32 33 34 36 38 40 42
FR 36/38 38 38/40 40 42 44 46 48 50 52

PANTALONES MUJER
US 26 27 28 29 30 31 32 33 34
FR 36 36/38 38 38/40 40 40/42 42 42/44 44

CAMISAS HOMBRE
Talla S M L XL XXL 3XL
Cuello (cm) 37/38 39/40 41/42 43/44 45/46 47/48
Contorno
pecho (cm) 88/94 96,5/101,5 104-109 112/117 119,5/124,5 127/132

CHAQUETAS HOMBRE
Tallas S M L XL XXL
Contorno 
cintura (cm) 81 86 91,5 96,5 101,5

Contorno
pecho (cm) 88/94 96,5/101,5 104-109 112/117 119,5/124,5

PANTALONES HOMBRE
Tallas S M L XL XXL
Contorno
cintura (cm) 81 86 91,5 96,5 101,5

NIÑOS 
Edad 1/2 2/3 3/4 5/6 7/8 9/11 12/13 14/15

Estatura (cm) 92 98 104 116 128 140 152 164

CAMISAS HOMBRE
Talla S/M M M/L L L/XL XL 2XL 3XL
FR 36 38 38/40 40 40/42 42 42/44 44
Contorno cuello en cm
(pulgadas) en etiqueta 38 (15) 39 (15,5) 41 (16) 42 (16.5) 43 (17) 44.5 (17.5) 46 (18) 47 (18.5)

Contorno pecho en
cm (pulgadas) 92 (36) 96 (38) 102 (40) 107 (42) 111.5 (44) 116.5 (46) 121.5 (48) 126.5 (50)

CAMISAS MUJER
Talla XS S M L XL 2XL
FR 36 38 40 42 44 46
UK (en etiqueta) 8 10 12 14 16 18
Contorno cuello en cm 40 41 42.5 44 45.5 47
Contorno pecho en
cm (pulgadas) 84 (33) 89 (35) 94 (37) 99 (39) 104 (41) 109 (43)

PANTALONES CHEF
Talla XS S M L XL 2XL
FR 36 38 42 44 46 50
Contorno cintura en cm 71/76 81/86 86/91 91/96 96/101 106/111

PANTALONES HOMBRE
UK 30 32 34 36 38 40
EU 40 42 44 46 48 50
Contorno cintura (cm) 76 81 86 91 96 101
Largo pierna 81 cm 32 pulgadas Regular

PANTALONES MUJER
UK 8 10 12 14 16 18
FR 36 38 40 42 44 46
Contorno cintura (cm) 66 71 76 81 86 91
Largo pierna 79 cm 31 pulgadas Regular

CAMISAS MUJER
Talla XS S M L XL 2XL 3XL 4XL
FR 36 38 40 42 44 46 48 50
Contorno pecho
(cm) 77/82 82/87 87/92 92/97 97/104 104/112 112/120 120/130

CAMISAS HOMBRE
Talla S M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL 6XL
Contorno pecho
(cm) 92/97 97/102 102/107 107/112 112/117 117/122 122/127 127/132 132/137

Cuello (cm) 37/38 39/40 41/42 43/44 45/46 47/48 49/50 51/52 53/54

PANTALONES Y SHORTS
Talla FR 38 40 42 44 46 48 50 52 54 56 58
Talla EU 44 46 48 50 52 54 56 58 60 62 64
Talla UK 28 30 32 34 36 38 40 42 44 46 48
REF AR/AX BR/BX CR/CX DR/DX ER/EX FR/FX GR/GX HR/HX JR/JX KR/KX LR/LX

Largo pierna 81 cm 32 pulgadas Regular
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K-LOOP style KI5808 (go to page 828)
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SUSTAINABLE 
FASHION LINE

K4032
Unisex oversized eco-friendly crew neck sweatshirt

KARIBANBRANDS.COM

@KaribanBrands @Kariban_brands@Kariban-brands

http://karibanbrands.com/
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